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INTRODUCTION / WARRANTY
FAE considers quality as a top priority, which is why we are immersed in a continuous improvement, promoting the use of the most advanced methods for the develo-
pment and manufacture of our products, such as Computer Aided Design (CAD), automated controls and process, to obtain reliable test, etc., allowing us to overcome 
successfully our client’s quality audits, working together and developing products for their new vehicles. With this new catalog our purpose is to help our clients to 
identify our products. Due to car manufacturers are constantly modifying, we cannot ensure the full accuracy of the provided information in this FAE catalog, used 
only as a guide. Names and manufacture references are only used to find our products.

WARRANTY:
FAE guarantees all products against any manufacturing defects. This warranty is limited to the replacement of faulty spares. FAE does not hold itself responsible 
for the improper use of the product by untrained personnel. Any FAE product installed in applications not specified in this catalog will not be subject to warranty.

NOTES:  
REFUND POLICY - FAE controls at 100% the production of all its products, checking and saving all manufacturing information. FAE does not refund any spare part 
which has been taken out of its sealed plastic wrapper.
- FAE does not accept any return of material, after a period of 15 days from the date of delivery. The return is subject of revision by FAE.
- FAE will refer to the Court of Barcelona in case of litigation.
- FAE reserves the right to modify the characteristics of its products without prior warning.

FAE products have the technology to replace and adapt the original equivalent and must be assembled by skilled specialist, having vehicle assembling knowledge 
and following FAE or the original manufacturer’s instructions. Any assembled piece not placed by a skilled specialist that represents a problem in its functioning 
and/or the vehicle, will not be FAE’s responsibility.

FAE considera la calidad como un objetivo prioritario, y por ello, estamos inmersos en una mejora continua, promoviendo la aplicación de los medios más in-
novadores para el proyecto y fabricación de nuestros productos, como son el Diseño Asistido por Ordenador (CAD), la automatización de controles y procesos 
para obtener ensayos de fiabilidad, etc., que nos permiten superar con éxito las auditorías de calidad de nuestros clientes, llegando a desarrollar conjuntamente 
productos para sus nuevos vehículos. Con este catálogo, pretendemos ayudar a nuestros clientes en la rápida identificación de los productos de nuestra fabrica-
ción. Debido a las constantes variaciones de los fabricantes de vehículos, no podemos garantizar la completa exactitud de la información que se indica en este 
catálogo de FAE, sirviendo únicamente como guía. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente 
nuestros productos.

GARANTÍA: 
FAE garantiza todos los productos contra fallos de fabricación. La garantía se limita al cambio del producto defectuoso, FAE no cubre la mala aplicación o manipu-
lación del mismo por personal no especializado. Cualquier producto FAE instalado en aplicaciones no especificadas en este catálogo no estará sujeto a garantía.

NOTAS: 
DEVOLUCIÓN- FAE controla al 100% la producción de todos sus productos, comprueba y guarda la información del comportamiento de cada uno de ellos en el 
momento de su fabricación. Si cualquier producto ha sido extraído de su envoltorio de plástico, que va termo-sellado, no se podrá aceptar su devolución.
- FAE no aceptará ninguna devolución de material transcurridos 15 días de la fecha de suministro. Condicionado a la revisión del material devuelto.
- FAE ante cualquier tipo de litigio se remite a los Tribunales de Barcelona.
- FAE se reserva el derecho a modificar las características de sus productos sin previo aviso.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen y deben ser montados por personal especializado y con cono-
cimientos en el montaje de componentes del vehículo, siguiendo las instrucciones de montaje de la pieza FAE y/o del origen. Cualquier montaje realizado por 
personal no especializado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será responsabilidad de FAE.

FAE conçoit la qualité comme un objectif prioritaire, pour cela, nous nous engageons à améliorer constamment notre manière de faire, en utilisant au possible 
les moyens les plus modernes dans le développement et la fabrication de nos produits, tels que la conception assistée par ordinateur (CAD), l’automatisation 
des contrôles et des tests de fiabilité, etc. Cela nous permet de passer avec succès les Contrôles qualité de nos clients et de développer avec eux de nouveaux 
produits pour leurs tous derniers véhicules. Nous avons faits en sorte que ce catalogue aide nos clients à identifier rapide- ment les produits de notre fabrication.
Etant données les fréquentes modifications des fabricants de véhicules, nous ne pouvons garantir la complète exactitude des informations apportées par ce 
catalogue FAE qui doit seulement être considéré comme un guide. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la 
recherche de nos produits.

GARANTIE : 
FAE garantie ses produits contre tout défaut de fabrication. La garantie est limitée au remplacement de la pièce défectueuse et ne couvre pas sa mauvaise ins-
tallation ou encore la fausse manipulation de celle-ci par personnel non formé. Tout produit FAE installé dans des applications non spécifiées dans ce catalogue 
ne sera pas couvert par la garantie.

REMARQUES :  
REMBOURSEMENT- FAE contrôle à 100% la production de tous ses produits. Nous vérifions et gardons toutes les informations concernant leur comportement lors 
de la fabrication. Dès lors que n’importe quel produit a été extrait de son emballage plastique étanche, nous ne procédons à aucun remboursement.
- FAE décline tout retour du matériel, après 15 jours à compter de la date de livraison. Le retour sera soumis à une révision par FAE.
- FAE s’en remettra aux Tribunaux de Barcelone en cas de litige.
- FAE se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun avis préalable.

Les produits FAE ont la technologie pour remplacer et s’adapter à leurs équivalents d’origine. Ils doivent être assemblés par personnel qualifié et compétent dans 
l’ensemble des composants du véhicule, suivant les instructions de montage de la pièce FAE et/ou de l’origine. Tout assemblage par personnel non qualifié qui 
représente un problème dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule ne sera pas de la responsabilité de FAE.

INTRODUCCIÓN / GARANTÍA

INTRODUCTION / GARANTIE
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60106
60110
60117
60126
60138
60139
60144
60156
60158
60159
60160
60161
60163
60188
60218
60220
60221
60225
60227

33650
33660
33680
33687
33688
33690
33695
33700
33704
33705
33706
33707
33708
33724
33735
33736
33750
33782
33783
33784
33786
33790
33791
33792
33793
33795
33800
33810
33811
33840
33850
33860
33880
33891
33892
33900
33901
33905
33910
33920
34010
34040
34080
34090
34100
34110
34130
34150
34230
34290
34322
34330
34350
34375
34400
34425
34430
34440
34450
34460
35030
35070
35080
35102
35150
35170
35180
35190
35200
35210
35230
35250
35270
35290
35295
35300
35310
35320
35350
35360
35390
35440
35580
35590
35610
35635
35640
35650
35690
35700
35750
35770

77282
77283
77284
77286
77317
77323
77331
77334
77397
77402
77432
77433
77435
77438
77439
77447
77448
77461
77463
77465
77469
77492
77493
77495
77498
77505
77506
77507
77511
77575
77579
77584
77585
77586
77587
77602
77609
77639
77648
77650
77901
77902
77904
77906
77910
77911
78008
78010
78011
78012
78015
78020
78021
78022
78027
78030
78040
78041
78047
78048
78049
78050
78055
78056
78064
78065
78066
78067
78077
78084
78093
78095
78096
78103
78106
78112
78113
78116
78117
78118
78119
78121
78122
78124
78140
78145
78147
78152
78153
78160
78177
78178

5305479
5305487
5305587
5305782
5305987
5306383
5306783
5307087
5307280
5307287
5307582
5307585
5307788
5308182
5308588
5308691
5309982
5312583
5314580
5319582
5320275
5320480
5320485
5320582
5320588
5320687
5320792
5321089
5321188
5321392
5321792
5321889
5322376
5322482
5322582
5322588
5322689
5322789
5322887
5322989
5323087
5323787
5323883
5323889
5323982
5324382
5324482
5324582
5324782
5324880
5325588
5330386
5330474
5330879
5331887
5332680
5332980
5335282
5335380
5335880
5336587
5336680
5336780
5337180
5338480
5338683
5340788
5340988
5343780
5343880
5343980
5344188
5345187
5345976
5345982
5346388
5347187
5348984
5349687
5349780
5350589
5350889
5351185
5351292
5351483
5351883
5351988
5352088
5352203
5352887
54000
54200

31270
31280
31370
31390
31570
31580
31610
31630
32010
32020
32040
32080
32110
32130
32160
32170
32190
32220
32230
32240
32290
32310
32426
32427
32520
32600
32620
32640
32705
32706
32710
32711
32742
33010
33020
33030
33035
33060
33100
33110
33120
33130
33160
33170
33175
33185
33190
33200
33224
33225
33227
33228
33235
33236
33250
33255
33260
33280
33310
33315
33340
33350
33355
33360
33425
33426
33430
33440
33460
33476
33480
33485
33490
33495
33500
33501
33504
33506
33509
33510
33511
33512
33515
33517
33520
33555
33560
33600
33610
33620
33630
33640

15022
15023
15024
15025
15027
15030
15031
15033
15034
15035
15036
15037
15038
15039
15041
15042
15043
15044
15046
15049
15050
15056
15068
15069
15071
15074
15079
15081
15089
15092
15094
15095
15096
15097
15098
15099
15101
15102
15103
15106
15107
15109
15111
15113
15124
15126
15127
15129
15132
15136
15145
15150
16100
16103
16104
16106
16108
16109
16110
16111
16112
16113
16116
16122
16124
18112
18113
18114
18115
18116
18117
18118
18119
18122
18123
18125
18501
18502
18503
21020
21040
21060
21080
21210
24010
24070
24080
24160
24200
24210
24220
24230

75035
75038
75043
75050
75051
75052
75059
75060
75061
75063
75069
75070
75075
75079
75080
75081
75085
75087
75092
75102
75115
75122
75123
75132
75351
75353
75355
75357
76001
76006
76801
77100
77101
77103
77104
77107
77108
77112
77113
77115
77116
77117
77121
77124
77127
77131
77133
77135
77137
77139
77145
77148
77149
77151
77153
77154
77155
77156
77157
77161
77162
77164
77165
77167
77168
77169
77171
77197
77198
77200
77201
77207
77208
77211
77218
77223
77224
77226
77230
77239
77240
77241
77244
77250
77252
77253
77256
77264
77271
77273
77274
77281

40665
40670
40675
40676
40680
40730
40820
40830
40846
40890
40895
40901
40920
40921
40970
40998
40999
41060
41070
41080
41090
41120
41130
41140
41180
41225
41235
41239
41290
41301

5201782
5201788
5201982
5202482
5202489
5202785
5202791
5202878
5202883
5202887
5202992
5203378
5203387
5203482
5203886
5204182
5204187
5204282
5204382
5204582
5204774
5204779
5204783
5204787
5204882
5204888
5205089
5205287
5205383
5205589
5205683
5205689
5300275
5300280
5300283
5301488
5301583
5301680
5301884
5301982
5302080
5302183
5302378
5302381
5302492
5302687
5302982
5303882
5303888
5303980
5303987
5304182
5304283
5304383
5304388
5304480
5304783
5304883
5304888
5305188
5305192
5305380

24280
24310
24330
24365
24370
24400
24410
24411
24412
24413
24415
24420
24430
24440
24450
24454
24480
24495
24496
24499
24515
24516
24517
24519
24544
24545
24590
24591
24593
24595
24599
24604
24660
24665
24667
24668
24675
24680
24690
24691
24692
24693
24700
24720
24760
24761
24762
24763
24772
24773
24785
24790
24792
24795
24796
24847
24848
24849
24854
24856
24860
24880
24885
24890
24891
24894
24895
24896
24897
24898
24899
24900
24901
24903
24905
24906
24907
24999
25040
25060
25090
25120
25150
27010
28010
28030
28050
30130
30260
31020
31140
31250

10200
10250
10610
11060
11070
11200
11250
11260
11270
11290
11320
11410
11420
11610
11620
11630
11650
11690
12040
12180
12220
12230
12240
12250
12260
12270
12350
12360
12370
12380
12420
12430
12431
12436
12439
12440
12450
12460
12490
12520
12540
12550
12555
12570
12600
12610
12612
12613
12630
12635
12636
12640
12641
12698
12701
12702
12830
12860
12870
12880
12881
12882
12883
12890
12900
12910
12930
12990
14010
14050
14070
14550
14570
14580
14630
14850
14870
14980
14990
15001
15002
15005
15006
15007
15009
15012
15013
15014
15016
15017
15019
15021
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AUT
ARG
AUS
BRA
CHE
CHN
CAN
CZE
DEU
ESP
EU
FRA
GBR
GRC
ITA
IND
JPN
POL
RUS
SWE
TUR
USA
ZAF
---
...->
-> Engine 
-> Nº
-> Nº Vet
-> NºOrg.
->...
->Ch.
12V
16V
2 fans or speeds
24V
2WD
4WD
Bar
Cable
Ch.
Ch.->
CKP Sensor
Climat
Clip
CMP Sensor
Con.
Cont.
Cross references
Cyl.
D
DIN
DPF sensor
DW-AGR
DW-TL
Engine
Engine ... ->
EUV-AGR
EUV-LS
Fitting position
HP
I
i
kW
L.H.D.
LDRV
LPG
mm.
N.C.
N.O.
Nº
Nº ->
Nº Org.->
Nº Vet ->
NºOrg.
Ø
OE Nº
Post-catalyst
R
R.H.D.
RPM
SAE
Switch valve
Term.
Ton
Trans.type
Type
V6
Zr
Zr Planar

AUSTRIA
ARGENTINE
AUSTRALIA
BRAZIL
SWITZERLAND
CHINA
CANADA
CZECH REPUBLIC
GERMANY
SPAIN
EUROPE
FRANCE
GREAT BRITAIN
GREECE
ITALY
INDIA
JAPAN
POLAND
RUSSIA
SWEDEN
TURKEY
EEUU
SOUTH AFRICA
Not available
From to ...->
-> ... Up to Engine
Up to number
Up to number Vet (VIN)
Up to Org
-> ... Up to  
Up to Chassis
12 Valves/Volts
16 Valves/Volts
Double fan or two speeds
24 Valves/Volts
2 Wheels drive
4 Wheels drive
Pressure
Wire 
Chassis
From chassis ...->
Crankshaft sensor
Climatization
Clip
Camshaft sensor
Conical thread
Continued
Cross references 
Cylinders
Diagnostic 
DIN connection version
Diesel particulate filter
Pressure transducer (EGR)
Pressure transformer (turbocharger)
Engine
From engine...->
Electric switchover valve (EGR)
Electric switchover valve (air control)
Fitted on/to
Horse power
Information
Injection
Kilowatts
For left-hand drive vehicles
Boost pressure control valve
Liquefied Petroleum Gas
Millimeters
Normally closed
Normally open
Number
From number ...->
From Org ...->
From Vet number (VIN) ...->
NºOrg.
Diameter
For original number
After the catalytic converter 
Regulating
For right-hand drive vehicles
Revolutions per minute
SAE connection version
Switch valve
Connectors
Tonnage
Transmission Type
Engine Model
V6 cylinders
Zirconia
Zirconia Planar

AUSTRIA
ARGENTINA
AUSTRALIA 
BRASIL
SUIZA
CHINA
CANADÁ
REPÚBLICA CHECA
ALEMANIA
ESPAÑA
EUROPA
FRANCIA
GRAN BRETAÑA
GRECIA
ITALIA 
INDIA
JAPÓN 
POLONIA
RUSIA
SUECIA
TURQUÍA
USA
SUDÁFRICA
No disponible
Desde …->
Hasta Motor
Hasta el número
Hasta número Vet (VIN)
Hasta Org
->... Hasta
Hasta Chasis
12 Válvulas/Voltios
16 Válvulas/Voltios
Doble ventilador o dos velocidades
24 Válvulas/Voltios
2 Ruedas motrices
4 Ruedas motrices
Presión
Cable 
Chasis 
Desde chasis ...->
Sensor del cigüeñal
Climatización
Clip
Sensor del árbol de levas
Rosca cónica
Continuación/Sigue
Cruce de referencias 
Cilindros
Sonda de diagnosis
Versión de conexión DIN
Filtro de partículas
Transductor de presión, control de gases de escape
Transductor presión (turbocompresor)
Motor
Desde motor ...->
Válvula inversión (EGR)
Válvula inversión (reguladora admisión aire)
Montado en/sobre
Caballos de potencia
Información
Inyección
Kilovatios
Conducción a la izquierda
Válvula regulación del aire de admisión
Gas líquido
Milímetros
Normalmente cerrado
Normalmente abierto
Número
Desde el número ...->
Desde Org ...->
Desde número Vet (VIN) ...->
NºOrg.
Diámetro
Para número original
Después del catalizador
Sonda de regulación
Conducción a la derecha
Revoluciones por minuto
Conexión versión SAE
Válvula de cambio
Conectores
Tonelaje
Tipo caja de cambio
Modelo de motor
6 cilindros en V
Circonio
Circonio Planar

AUTRICHE
ARGENTINE
AUSTRALIE
BRÉSIL
SUISSE
CHINE
CANADA
RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
ALLEMAGNE
ESPAGNE
EUROPE
FRANCE
GRANDE BRETAGNE
GRÈCE
ITALIE
INDE
JAPON
POLOGNE
RUSSIE
SUÈDE
TURQUIE
USA
AFRIQUE DU SUD
Non disponible
Depuis ... ->
->... Jusqu'à Moteur
Jusqu’à numéro
Jusqu’à numéro Vet (VIN)
Jusqu’à Org
->... Jusqu’à
Jusqu’à Châssis
12 Soupapes/Volts
16 Soupapes/Volts
Double ventilateur ou á deux vitesses
24 Soupapes/Volts
2 Roues motrices
4 Roues motrices
Pression
Fil
Châssis 
Depuis châssis ...->
Capteur de vilebrequin
Climatisation
Clip
Capteur d'arbre à cames
Filetage conique
Continuation/Suite
Tableau des équivalences
Cylindres
Sonde de diagnostic
Version DIN
Filtre à particules
Convertisseur de pression (EGR)
Convertisseur de pression (turbocompresseur)
Moteur
Depuis Moteur ...->
Valve d'inversion (EGR)
Valve d'inversion (commande de ventilation)
Monté dans/sur
Puissance
Information
Injection
Kilowatts
Conduire à gauche
Clapet de commande de pression d'admission
Gaz liquéfié
Millimètre
Normalement fermé
Normalement ouvert
Nombre
Depuis numéro ...->
Depuis Org ...->
Depuis numéro Vet (VIN) ...->
NºOrg.
Diamètre
Pour nombre original
Après le catalyseur
Sonde de régulation
Conduction à droite
Révolutions par minute
Version connection SAE
Vanne de commutation
Connecteurs
Tonnage
Type boîte de vitesses
Nº moteur
6 cylindres en V
Zirconium
Zirconium Planar
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For vehicles with air conditioning
Alternative
Yellow
Before catalytic converter
Year
Vehicle applications 
Upper
Bolted
Bus
Blue
Light blue
Pale blue
White
Ignition coil
Pin
Spark plug
Cylinder Head
Truck tractor
Ignition cable set
Automatic Transmission, 4-speed
Automatic Transmission, 5-speed
Automatic Transmission, 7-speed
Gear Box
Automatic Transmission
Manual Transmission
Sequential Manual Transmission
Air cleaner box
Platform / Chassis
Standard glow plugs
Termoplus glow plugs
Glow plugs
Dump truck
For right-hand traffic
For left-hand traffic
Intake manifold
Fully automatic
With
For vehicles without Active City Stop
For vehicles with ASR
With cable
With ignition cable
With catalytic converter
With 3 way catalyst
For vehicles with automatic climate control
With revcounter
For vehicles with ESP
For vehicles with disc brakes on the rear axle
For vehicles with drum brakes on the rear axle
With oil pressure gauge
With alarm switch
With control switch
With cable set
With removable ball head
For vehicles with power steering
For vehicles with start-stop function
With pipe
Axle Configuration
Chrome / Black
Coupe
Lower
Right
Rear axle
Electric
Electric-pneumatic
Shape: Angled
Inlet
Except
Excl. Wear warning contact
Maker
Soot particulate filter
Front
Box
Van / Estate
Petrol
Glossary
Grey
Consultation guide 
Concrete Mixer
Index of makers 
Index of references 
Technical information 
Warning switch
Speed control switch
Switch, window lift
Reversing light switch
Door and alarm switches
Temperature Switch
Pneumatic brake switch

Aire acondicionado
Alternativa
Amarillo
Antes del catalizador
Año
Aplicaciones por vehículos 
Arriba
Atornillado
Autobús
Azul
Azul claro
Azul pálido
Blanco
Bobina de encendido
Bornes
Bujía de encendido
Cabeza cilíndrica
Cabeza tractora
Cable de bujía antiparasitario
Caja automática, 4 vel.
Caja automática, 5 vel.
Caja automática, 7 marchas
Caja de cambios
Caja de cambios automática
Caja de cambios manual
Caja de cambios manual, secuencial
Caja filtro de aire
Caja/Chasis
Calentador standard
Calentador Termoplus
Calentadores
Camión volquete
Circulación por la derecha
Circulación por la izquierda
Colector de admisión
Completamente automático
Con
Con Active City Stop
Con ASR
Con cable
con cable de encendido
Con catalizador
Con catalizador regulado (3 vías)
Con climatizador automático
Con cuentarrevoluciones
Con ESP
Con freno de disco en eje trasero
Con freno de tambor en eje trasero
con indicador de presión de aceite
con interruptor avisador
con interruptor de mando
Con kit de cables
con rótula desmontable
Con servo-dirección
Con sistema Start&Stop
con tubo
Configuración de ejes
Cromo / Negro
Cupé
Debajo
Derecha
Eje trasero
Eléctrico
Electroneumático
En forma de ángulo
Entrada
Excepto
Excl. contacto de avisador de desgaste
Fabricante
Filtro de partículas
Frontal
Furgón
Furgoneta / Break
Gasolina
Glosario
Gris
Guía de consulta 
Hormigonera
Índice de fabricantes 
Índice de referencias 
Información técnica 
Interruptor de Advertencia
Interruptor de control velocidad
Interruptor de elevalunas
Interruptor de luz marcha atrás
Interruptor de puerta y alarma
Interruptor de temperatura
Interruptor del freno neumático

Air conditionné
Alternative
Jaune
Avant le catalyseur
Année
Applications pour véhicules 
Supérieur
Vissé
Autobus
Bleue
Bleu clair
Bleu pâle
Blanche
Bobine d’allumage
Bornes
Bougie
Culasse de cylindre
Camion tracteur
Faisceaux de bougie antiparasitaire
Boîte automatique à 4 vitesses
Boîte automatique à 5 vitesses
Boîte automatique à 7 vitesses
Boîte de vitesse
Boîte automatique
Boîte de vitesses manuelle
Boîte de vitesses séquentiel
Boîtier de filtre à air
Châssis 
Bougie de préchauffage standard
Bougie de préchauffage Termoplus
Bougies de préchauffage
Camion basculant
Pour circulation à droite
Pour circulation à gauche
Collecteur d'admission
Entièrement automatique
Avec
Pour véhicule avec Active City Stop
Pour véhicules avec ASR
Avec câble
Avec câble d'allumage
Avec catalyseur
Avec catalyseur régulé (3 voies)
Avec climatisateur automatique
Avec compte-tours
Pour véhicules avec ESP
Pour véhicules avec frein à disques à l'essieu arrière
Pour véhicules avec frein à tambour à l'essieu arrière
Avec indicateur de pression d'huile
Avec interrupteur d'avertissement
Avec commutateur / interrupteur de commande
Avec jeu de câbles
Avec boule escamotable
Avec direction assistée
Avec Start&Stop
Avec tuyau
Configuration d'essieux
Chrome / Noir
Coupé
Inférieur
Droite
L'essieu arrière
Électrique
Pneumatique-électrique
En forme d'angle
Entrée
Sauf
Contact de signal d'usure exclu
Constructeur
Après filtre à particules
Frontale
Fourgon
Furgonnette / Break
Essence
Glossaire
Gris
Guide à la consultation 
Benne à béton
Indice des constructeurs 
Indice des références 
Information technique 
Interrupteur d'alerte
Commutateur de contrôle de vitesse
Interrupteur de lève-vitre
Interrupteur de phare de recul
Contacteur porte et d'avertisseur
Contact thermique, voyant avertisseur de l'agent réfrigérant
Interrupteur de frein pneumatique
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Wiper switch
Clutch pedal switch
Radiator fan switch
Hazard light switch
Brake light switch
Mechanical stop light switch
Oil pressure switch
Switch, wipe interval control
Switch, interior light
Introduction 
Direct injection
Intake manifold injection
Left
Fan side
Length
Pneumatic switch
Manual Transmission, 4-speed
Manual Transmission, 5-speed
Manual Transmission, 6-speed
Brown
Mechanical
Thread size
Prechamber Engine
Orange
Black
Not for increased payload
Not for Exhaust-emission Euro 6
For vehicles without cruise control
Not for construction type
Serial Nº
Optional
For vehicles with check control system
For ...
For manufacturer
For Exhaust-Emission Standard: Euro 4
For Exhaust-Emission Standard: Euro 5
For Exhaust-Emission Standard: Euro 6
For Exhaust-Emission Standard: L4
For vehicles with cruise control
For equipment vart.
For vehicles with steering angle sensor at steering gear
For vehicles with electr. auxiliary heater (glow plug)
For vehicles with front and rear air conditioning
For vehicles with self-diagnosis system
For vehicles with parking heater
For vehicles with air conditioning (manually controlled)
For vehicles with diesel soot filter
For vehicles with radio
For vehicles with cruise control (with brake intervention)
For vehicles without diesel soot filter
For vehicles without air conditioning
For vehicles without distributor
For mild climatic zones
For hot climate zones
Fitting Position
Rear
PTC Sensor
Point
Switch Point
Suitable
Red
Cylindrical thread
Body thread
Active Sensor
Knock sensor
Pressure Sensor
Coolant temp. sensor
Exterior temp. sensor
Speed Sensor
NTC Sensor
Air temperature sensor
Temperature sending unit
Symbols
Without
For vehicles without Active City Stop
For vehicles without ASR
For vehicles without parking assist
Without connection line
Without ignition cable
Without cable
Without catalytic converter
Without plug
For vehicles without ESP
For vehicles without check control system
For vehicles without start-stop function
Brake System: Bosch
Solenoid
Only

Interruptor del limpiaparabrisas
Interruptor del pedal de embrague
Interruptor del ventilador del radiador
Interruptor intermitente de aviso
Interruptor luz de freno
Interruptor luz de stop mecánico
Interruptor presión de aceite
Interruptor, intervalo del limpiaparabrisas
Interruptor, luz interior
Introducción 
Inyección directa
Inyección en colector de admisión
Izquierda
Lado del ventilador
Longitud
Manocontacto neumático
Manual, 4 vel.
Manual, 5 vel.
Manual, 6 vel.
Marrón
Mecánico
Medida de rosca
Motor con cámara auxiliar
Naranja
Negro
No para carga útil aumentada
No para norma de emisión Euro 6
No para sistemas de control de velocidad
No para tipo constructor
Nº Serie
Opcional
Panel de control
Para ...
Para n° fabricante
Para norma de emisión Euro 4
Para norma de emisión Euro 5
Para norma de emisión Euro 6
Para norma de emisión L4
Para sistemas de control de velocidad
Para variante
para vehí. con sensor ángulo de dirección en mecanismo de dirección
para vehíc. con calentador aux. eléctrico (bujía calent.)
Para vehículos con aire acondicionado delante y atrás
Para vehículos con autodiagnosis
Para vehículos con calefacción auxiliar
Para vehículos con climatizador (regulado manualmente)
Para vehículos con filtro de partículas diesel
Para vehículos con radiotransmisor
Para vehículos con Tempomat (con acción de freno)
Para vehículos diesel sin filtro de partículas
Para vehículos sin aire acondicionado
Para vehículos sin distribuidor de encendido
Para zonas climáticas templadas
Para zonas de clima cálido
Posición de montaje
Posterior/Trasero
PTC
Punto
Punto de conmutación
Reemplaza
Rojo
Rosca cilíndrica
Rosca del cuerpo
Sensor activo
Sensor de detonaciones
Sensor de presión
Sensor de temperatura del refrigerante
Sensor de temperaura exterior
Sensor de velocidad
Sensor NTC
Sensor temperatura de aire
Sensor, temperatura del refrigerante
Símbolos
Sin
Sin Active City Stop
Sin ASR
Sin auxiliar de aparcamiento
Sin cable de conexión
sin cable de encendido
Sin cables
Sin catalizador
sin conector
Sin ESP
Sin panel de control
Sin sistema Start&Stop
Sistema de Frenos Bosch
Solenoide
Sólo

Interrupteur d'essuie-glace
Contacteur de la pédale d'embrayage
Interrupteur du ventilateur de radiateur
Interrupteur de signal de détresse
Interrupteur de lumière de frein
Contacteur mecanique de feu stop
Interrupteur de pression d'huile
Interrupteur, intervalle de balayage d'essuie-glace
Interrupteur, éclairage intérieur
Introduction 
Injection directe
Injection dans le collecteur d'admission
Gauche
Du côté du ventilateur
Longueur
Manocontact Pneumatique
Boîte de vitesses manuelle à 4 vitesses
Boîte de vitesses manuelle à 5 vitesses
Boîte de vitesses manuelle à 6 vitesses
Brune
Mecanique
Filetage
Moteur à injection indirecte
Orange
Noir
Non pour charge utile surélevée
Pas pour norme de dépollution Euro 6
Pas pour régulateur de vitesse
Pas pour modèle type
Nº série
Optionnel
Tableau de contrôle
Pour ...
Pour n° fabricant
Norme de pollution Euro 4
Norme de pollution Euro 5
Norme de pollution Euro 6
Norme de pollution L4
Pour régulateur de vitesse
Version d'équipement
Pour véh. à détecteur d'angle de braquage à la crémaillière
Pour véhicules avec bougie de préchauffage (électrique)
Pour véhicules avec climatisation avant et arrière
Pour véhicules à système d'auto-disgnostic
Pour véhicules avec chauffage indépendant
Pour véhicules avec climatisation (réglable à main)
Pour véhicules avec filtre à particules
Pour véhicules avec émetteur-récepteur
Pour véhicules avec régulateur de vitesse / avec action frein
Sans filtre à particules
Pour véhicules sans système de climatisation
Pour véhicles sans distributeur d'allumage
Pour des zones climatiques tempérées
Pour climat chaud
Endroit d'assemblage
Postérieur/Arrière
Senseur PTC
Point
Point de commutation
Remplace 
Rouge
Filetage cylindrique
Dimension filetage
Capteur actif
Détecteur de cliquetis
Capteur de pression
Capteur de température de liquide de refroidissement
Capteur, température extérieure
Capteur de vitesse
Capteur NTC
Capteur de température d'air
Sonde de  température, liquide de refroidissement
Symboles
Sans
Pour véhicule sans Active City Stop
Pour véhicules sans ASR
Sans parctronic
Sans conduite de raccordement
Sans câble d'allumage
Sans câbles
Sans catalyseur
Sans fiche
Pour véhicules sans ESP
Sans table de commande
Sans système Start&Stop
Système de freinage Bosch
Solénoïde
Seulement
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GLOSSARY
GLOSARIO
GLOSSAIRE

Only with: Bosch Equipment
Only with: Delphi Equipment
Specific oxygen sensors 
Universal oxygen sensors 
Water flange
Thermistor - Thermocontact
Oil temperature sending unit
Thermostat
All models
Tractor
Oil pressure transmitter
Temperature transmitter
Fuel line
Control valves (Heating)
Various
Various models
Various engines
Municipal vehicle
Speed
See
See also
Green
Version

Sólo para equipos Bosch
Sólo para equipos Delphi
Sondas lambda específicas 
Sondas lambda universal
Tapas de termostato
Termo-Resistencia - Termocontacto
Termo-Resistencia temperatura aceite
Termostato
Todos los modelos
Tractor
Transmisor de presión de aceite
Transmisor de temperatura
Tubería de combustible
Válvula de control
Varios
Varios modelos
Varios motores
Vehículo municipal
Velocidades/Marchas
Ver
Ver también
Verde 
Versión

Seulement pour Bosch equipment
Seulement pour Delphi equipment
Sondes lambda spécifiques
Sondes lambda universelle
Boitier de sortie d'eau
Thermistance - Thermocontact
Thermistance temperature d'huile
Thermostat
Tous les modèles
Tracteur
Transmetteur de pression d'huile
Transmetteur de température
Tube d'alimentation
Soupape de commande
Divers
Divers modèles
Divers moteurs
Véhicule municipal
Vitesses
Voir
Voir aussi 
Vert
Version



12
NOTES
NOTAS
REMARQUES



OIL PRESSURE SWITCHES
OIL AND AIR PRESSURE TRANSMITTERS

MANOCONTACTOS PRESIÓN DE ACEITE
TRANSMISORES DE PRESIÓN DE ACEITE Y AIRE

MANOCONTACTS PRESSION D’HUILE
TRANSMETTEURS PRESSION D’HUILE ET D’AIR



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE14

Oil pressure switches.
Manocontactos presion de aceite.
Manocontacts pression d'huile.

Oil and air pressure transmitters.
Transmisores presion aceite y aire.
Transmetteurs pression d’huile et air.

Bimetallic temperature contacts.
Termocontactos temperatura.
Thermocontacts temperature.

Pannel switches and press buttons.
Interruptores y pulsadores.
Interrupteurs et poussoirs.

Door and alarm switches.
Interruptores puerta y alarma.
Contacteurs porte et avertisseur.

Temperature sending units.
Termo-resistencias.
Thermistances.

Thermistor - thermocontact.
Termo-resistencia - termocontacto.
Thermistance - thermocontact.

Information.
Información.
Information.

Stop light switches.
Interruptores stop.
Contacteurs feu stop.

Bimetallic temp. Contacts for fan.
Termocontactos ventilador.
Thermocontacts pour ventilateur.

Thermo-switches for double fan.
Termocontactos doble ventilador.
Thermocontacts double ventilateur.

Reversing light switches.
Interruptores de luz marcha atrás.
Contacteurs de phare de recul.

Adaptors, gauges, kits.
Racords, indicadores, kits.
Raccords, indicateurs, kits.

Various, gadgets.
Varios, gadgets.
Divers, gadgets.

On cluctch pedal.
Interruptores pedal embrague.
Interrupteurs en pedale d’embrayage.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

Information/Información/Information

Suitable / Reemplaza:

Ref. FAE
CONNECTION

CONEXIÓN
CONNEXION

PRESSURE
PRESIÓN

PRESSION

THREAD
FIJACIÓN
FIXATION

SCHEME
ESQUEMA
ACHEMA

M.Benz 004 542 59 17
 A 004 542 59 17

14x1,5

PRESION
0,25 ÷ 0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 10250

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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Ref. 11200

M.Benz 004 542 59 17
 A 004 542 59 17

14x1,5

PRESION
0,25 ÷ 0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 10250

Mazda 0222-18-501
 0222-18-501 A
 0222-98-501 A
 0223-18-501
 0233-18-501
 0600-18-501
 0813-18-501
 0813-18-501 A
 R207-18-501
Subaru 25240-KA050
 42995-5500

1/8x28
BSP

PRESION
0,30

Suitable / Reemplaza:

Ref. 10610

Ref. 11060

Steyr 609 F07 01 33
 610 00 09 0003
VW 021 919 081 D
 028 919 081 C
 059 919 081
 061 919 081 B
 111 919 081 A
 113 919 081
 311 919 081 A

Suitable / Reemplaza:

10x1
con.

PRESION
0,40

VW 021 919 081 C
 026 919 081 1
 056 919 081 B
 056 919 081 C

10x1

PRESION
0,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11070

Fiat 4431183
 4459908
 5107603
 5107683
 5927407
 79058146
 92701368
M.Benz A 004 545 24 14
 A 004 545 26 14
Seat 3933681
 4431182
 4473333
VW 00A 919 081

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

PRESION
0,35

Citroën 91.521.112
 95.494.103
 95.556.508

14x1,5

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11250

Ref. 11260

Fiat 3896007
 3901430
 3911925
 3921356
 4133922
 4249594
 4298311
 4414583
 4414599
 5428649
 5556508
 98469129
Peugeot 1131.12

Suitable / Reemplaza:

PRESION
0,60

14x1,5

Citroën 91.040.130
 91.521.113
Peugeot 1131.14

16x1,5

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11270

1/8x27
NPTF

PRESION
0,80

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11290

Citroën 5.403.215.Y
 5.460.577
 5.508.282
 AY.B61.411.2A
M.Benz 005 542 90 17
 661 542 3117
 A 005 542 90 17
 A 661 542 3117
M.B. Trucks 005 542 90 17
 661 542 3117

12x1,5

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 10200
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1/4x18
NPTF

PRESION
0,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11320

Ref. 11410

Volvo 1218684
 1218690
 1266085
 1266085-8
 1324750-7
 1606877
 1606877-7
 339500
 672910 1/8x27

NPTF

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11420

Ref. 11610

Fiat 4220161
 4459907
 5967744
Opel 1252506
Renault 77 00 538 670
 77 00 644 704
 77 00 655 787
 77 00 694 574
 77 00 786 382
 77 01 348 033
 77 01 365 430
 77 02 003 283
 77 02 037 714
 77 02 138 798

Suitable / Reemplaza:

14x1,5

PRESION
0,35

Hyundai 94750-21000
 94750-21030
Kia 0K71E 18501
 0K900 18501 C
 94750 42000
Mitsubishi MC-840219
 MD-017430
 MD-021567
Suzuki 37820-73002
 37820-79600
 37820-82002-000
Toyota 83530-30041
 83530-60040
 85530-02030

Suitable / Reemplaza:

1/8x28
BSP

PRESION
0,35

Renault 77 00 717 982
 77 00 752 360
 77 01 349 794

18x1,5

PRESION
0,35

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11620

16x1,5

PRESION
0,80

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11630

Citroën 91.521.111
 91.521.111.80

12x1,5

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11650

Seat 028 919 081 D
 028 919 081 H
VW 028 919 081 D
 028 919 081 H

10x1

PRESION
0,25

Suitable / Reemplaza:

Ref. 11690

Ford 6090246
 6163243
 6703036
 81VB-9278-BA
 86VB-9278-AA
 92VB-9278-AA
 DORY-9278-A

1/8x27
NPTF

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12040

Ford 1509962
 3004-E9278-A
 D0RY-9278-A

1/8x27
NPTF

PRESION
0,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12180
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Ford 1066811
 1414897
 1647828
 4H22-41022-CA8LUM
 6062916
 6716335
 77FB-9278-AA
 81AE-9278-BA
 90AB-3278-AB
 90AB-9278-AB
 92BB-9278-AA
 D0HZ-9278-A
 D8HZ-9278-A
 F5RZ-9278-A

1/4x18
NPTF

PRESION
0,30

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12220

Nissan 25240-89900
 25240-89901
 25240-89902
 25240-89910
 25240-D9700
 25240-G150A
 25240-W5740
 25240-Y9501
 25240-Y9700
Opel 1252561
 1252565

Suitable / Reemplaza:

1/8x28
BSP

PRESION
0,30

Ref. 12230

Kia KK150 18501 D
Suitable / Reemplaza:

1/8x28
BSP

PRESION
0,30

Ref. 12240

Citroën 5.464.665
 5.490.801
 75.413.615
 75.490.801
 95.495.159

14x1,5

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12250

Citroën 79.460.000.30
 91.511.279.80
 91.514.432.80
 95.511.279.80
 95.591.148

18x1,5

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12260

Renault 77 00 694 210
 77 00 715 965

18x1,5

PRESION
0,80

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12270

Renault 77 00 777 660

14x1,5

PRESION
0,21

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12350

Renault 77 00 771 827

14x1,5

PRESION
2,00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12360

Renault 77 00 771 825
 77 01 039 667
 82 00 671 285

14x1,5

PRESION
0,35

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12370

Renault 60 01 055 056
 77 00 771 828

18x1,5

PRESION
0,35

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12380
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Nissan 25070-89972
 25070-D4200
 25240-70J00
 25240-70J0E
 25240-89915
 25240-89920
 25240-89960
 25240-8996E
 25240-G2400
 25240-G240A

Suitable / Reemplaza:

1/8x28
BSP

PRESION
0,15

Ref. 12420

Ref. 12430

Fiat 500312468
 55202374
 60593844
 7606596
 7708168
Iveco 4859914
Opel 1252557
 1252572
 1252578
 4708758
 4818219
 6240415
Peugeot 1131.C7
 1131.J5

Suitable / Reemplaza:

14x1,5

PRESION
0,30 ÷ 0,60

Peugeot 1131.J9
 1131.K7

14x1,5

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12431

Opel 1252555
 1252573

10x1

PRESION
0,55

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12436

Opel 1238696
 1247680

10x1

PRESION
0,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12439

Fiat 7710823
 7710824

12x1,5

PRESION
0,30

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12440

Ref. 12450

Volvo 1609395
 1609395-7
Volvo Tr. 1609395
 1609395-7

1/8x27
NPTF

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Citroën 96.026.617
Fiat 9618305780
Peugeot 1131.61
 1131.82

16x1,5

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12460

Renault 77 00 834 918

18x1,5

PRESION
0,21

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12490

Renault 77 00 845 214

18x1,5

PRESION
0,15

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12520
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Isuzu 8-94123-390-0
 8-94156-643-0
 8-94453-797-0

1/8X28
BSP

PRESION
0,15

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12540

Toyota 83530-05010
 83530-0E010
 83530-14060
 83530-14070
 83530-28010
 83530-28020
 83530-30090
 83530-30100
 83530-60010
 83530-60020
 83530-AA011

1/8X28
BSP

PRESION
0,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12550

Nissan 25240-00QAG
 25240-4M400
 25240-4M40E
Opel 4415207
 4419137
Renault 25 24 04M 40E
 77 01 059 974

1/8x28
BSP

PRESION
0,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12555

Fiat 504026706
 504310254
 98442879
Iveco 5001858179
 98442879
 98445111

14X1,5

PRESION
0,80

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12570

Iveco 4746909

12X1,5

PRESION
1,00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12600

Fiat 9659173880
Ford 1053882
 1084764
 1095149
 1363198
 3S71-9278-AB
 3S71-9279-A
 98AB-9278-A2A
 98AB-9278-AA
 98AB-9278-CA
 SW 5529
 XS2Z-9278-AA
Peugeot 1131.J2

1/4x18
NPTF

PRESION
0,30 ÷ 0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12610

Ford 1096320
 98AB-9278-BA

1/4x18
NPTF

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12612

Ford 1116647
 1226188
 1363512
 1S7A-9278-AA
 3M51-9278-AA
 3M51-9278-AB

1/4x18
NPTF

PRESION
0,25

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12613

Nissan 25240-00QAA
 25240-00QAD
 25240-BN700
Opel 4400194
 4433882
Renault 77 00 417 970
 82 00 671 286

14x1,5

PRESION
0,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12630

Nissan 25240-00Q0G
 25240-00QAE
Renault 82 00 062 452
 82 00 671 278

14x1,5

PRESION
0,90

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12635
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Nissan 22630-00Q1D
 22630-00QAE
 25240-00Q0B
 25240-00QAB
 25240-AW300
Opel 4410676
 4433880
Renault 82 00 026 650
 82 00 670 483
 82 00 671 279
 82 00 970 441

14x1,5

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12636

Ref. 12640

Citroën 96.614.775.80
Fiat 9631846480
Ford 1145966
 1486742
 2S6Q-9278-AA
 2S6Q-9278-AB
Peugeot 1131.C5
 1131.K5

Suitable / Reemplaza:

16x1,5

PRESION
0,50

Ref. 12641

Citroën 96.703.635.80
 96.886.742.80
Peugeot 1131.K9

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

16x1,5

Ref. 12698

Renault 25 24 003 11R
 25 24 011 99R
 25 24 050 53R

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

1/8x28
BSP

Dacia 8200671272
Nissan 25240-00Q0A
 25240-00Q0H
 25240-00QAH
Opel 4431212
 4433805
Renault 82 00 359 627
 82 00 670 467
 82 00 671 272
 82 00 970 474

14x1,5

PRESION
0,60

Suitable / Reemplaza:

Dacia 6001548045
 8200671274
Renault 60 01 548 045
 82 00 670 469
 82 00 671 274

14x1,5

PRESION
0,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12702

Citroën 1131 K4

1/8x28
BSP

PRESION
0,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12830

Skoda 047 919 081 B

16x1,5

PRESION
0,90

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12860

Seat 028 919 081 J
VW 028 919 081 E
 028 919 081 G
 028 919 081 J

10x1

PRESION
0,25

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12870

VW 06A 919 081 A
 06A 919 081 D
 06A 919 081 E
 06A 919 081 F
 06A 919 081 J

10x1

PRESION
1,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12880Ref. 12701
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Seat 036 919 081 A
 036 919 081 C
 036 919 081 D
 06A 919 081 C
Skoda 036 919 081 A
 036 919 081 B
 036 919 081 D
 06A 919 081 C
VW 036 919 081 A
 036 919 081 B
 036 919 081 C
 036 919 081 D
 06A 919 081 C
 079 919 081 D

10x1

PRESION
0,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12881

VW 038 919 081 B
 038 919 081 M
 06A 919 081

10x1

PRESION
0,90

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12882

VW 037 919 081 B
 037 919 081 C
 06A 919 081 B

10x1

PRESION
1,80

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12883

Seat 038 919 081
 038 919 081 C
 038 919 081 K
Skoda 038 919 081
 038 919 081 C
 038 919 081 D
 038 919 081 H
 038 919 081 K
VW 038 919 081
 038 919 081 C
 038 919 081 D
 038 919 081 H
 038 919 081 K

10x1

PRESION
0,70

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12890

Seat 068 919 081
VW 068 919 081
 068 919 081 D

10x1

PRESION
1,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12900

VW 056 919 081
 056 919 081 E

10x1

PRESION
1,80

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12910

Seat 068 919 081 A
VW 038 919 081 A
 038 919 081 N
 068 919 081 A
 068 919 081 C

10x1

PRESION
0,90

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12930

Hyundai 94750-37000
 94750-37100
Kia 94750 37000

1/8x28
BSP

PRESION
0,30

Suitable / Reemplaza:

Ref. 12990

Opel 1252563
 1252564

14x1,5

PRESION
0 - 5
0,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14010

Scania 373811
 374338

14x1,5

PRESION
0 - 10
0,70

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14050
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Ref. 14070

Fiat 5936869
 5936889
 5960017

14x1,5

PRESION
0 - 8

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14550

M.B. Trucks 001 542 49 17
 004 542 89 17
 345 542 73 17
 684 542 72 17

M.Benz 006 542 32 17
 A 006 542 32 17

14x1,5

12x1,5

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14570

Renault 60 00 000 624
 60 00 005 380
 77 00 542 924
 77 00 644 703
 77 00 709 565

14x1,5

PRESION
0 - 6
0,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14580

5 / 6,35 mm

PRESION
0 - 5

PRESION
0 - 5

Iveco 2997445
 4741945
 4754895

14x1,5
28x1,5

PRESION
0 - 8

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14850

14x1,5

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14630

PRESION
0 - 10

M.B. Trucks 001 542 56 17

14x1,5

PRESION
0 - 5
0,25

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14870

5 / 6,35 mm

M.B. Trucks 002 542 17 17

18x1,5

PRESION
0 - 5
0,25

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14990

5 / 6,35 mm

Scania 275750
 312398
 368447

14x1,5

PRESION
0 - 10
1,00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 14980



PRESSURE SENSORS
SENSORES DE PRESIÓN

CAPTEURS DE PRESSION



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE24

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Aire pressure.
Presión del aire.
Pression de l’air.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

Pressure sensors.
Sensores de presión.
Capteurs de pression.

Output voltage/tension.
Voltaje/tensión de salida.
Voltage/tension en sortie.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

---

PRESION
PRESIÓN

PRESSIONE

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

VOLTAGE
VOLTAJE

TENSIONE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

ILL
US

TR
AT

ED
 PA

RT

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

ILL
US

TR
AT

ED
 PA

RT

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

mV

kPa

---

KPa
20
100

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15009

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE
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 Ref. 15001

Citroën 1920 FC
 5946 07
 5946 09
Ford 1144809
 1C1Y-9F479-AA
Opel 1238788
 6238927
 815701
Peugeot 1920.FC
 5946.07
 5946.09
Renault 77 00 706 876
 89 33 000 153

---

KPa
15
100

mV
210
4750

Suitable / Reemplaza:

Opel 1238572
 1238786
 4500031
 6235695

---

KPa
20
200

mV
300
4800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15002

Ford 6582335
 92VB-9F479-AA

---

KPa
40
250

mV
250
4470

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15005

Citroën 1563 J4
 1920 J7
 96.092.693
Fiat 46531222
 500309838
 60811067
 60814507
 7714662
 9609992380
Iveco 46531222
Peugeot 1563.J4
 1920.J7

---

KPa
20
100

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15006

Skoda 038 906 051 C
 03G 906 051 E
 04E 906 051
VW 038 906 051 C
 03G 906 051 E
 03G 906 051 F
 04E 906 051

---

KPa
20
300

mV
390
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15007

Citroën 1920 1K
 1920 AN
 96.318.136
 96.394.188
 96.394.188.80
 96.394.190
Fiat 0009631813680
 9631813680
 9639418880
Peugeot 1920.1K
 1920.AN
 96 318 136
 96 394 188
 96 394 190

---

KPa
20
100

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15009

Citroën 1920 0E
 1920 9H
 96.182.615
Peugeot 1920.0E
 1920.9H
 96 182 615

---

KPa
20
100

mV
385
4450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15012

Opel 1235046
 1247047
 4409668
 6238120
 6238159 ---

KPa
20
100

mV
525
4775

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15013

VW 237 906 311 1
 377 906 051
 3A0 906 051

---

KPa
20
105

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15014

Dacia 8200719629
Nissan 25085-00Q0B
 25085-00QAA
 82007-19629
Opel 4435200
Renault 77 00 101 762
 82 00 105 165
 82 00 121 800
 82 00 719 629

---

KPa
20
100

mV
520
4750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15016



26
Included in Catalogue CGM / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CGM / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CGM / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Citroën 1920 7T
 96.317.166.80
Fiat 9631716680
Peugeot 1920.7T

---

KPa
10
250

mV
950
4750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15017

Fiat 55206796
 55219294
 670003207
 S8100097
Nissan 22365-00QAA
 22365-00QAJ
 22365-BN701
Opel 1235083
 1235258
 4401593
Renault 22 36 537 95R
 82 00 155 613

---

KPa
20
250

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15019

Fiat 46769979
 77363792
 77364146

---

KPa
10
117

mV
390
4750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15021

Ford 1041954
 1127268
 98AB-9F479-BA
 98AB-9S428-AB

---

KPa
40
250

mV
300
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15022

Nissan 22365-00QAB
Opel 4410279
Renault 77 00 111 957

---

KPa
20
250

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15023

M.Benz 011 542 07 17
 A 011 542 07 17

---

KPa
50
250

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15024

M.Benz 004 153 30 28
 004 153 32 28
 005 153 50 28
 006 153 13 28
 006 153 97 28
 A 004 153 30 28
 A 004 153 32 28
 A 005 153 50 28
 A 006 153 13 28
 A 006 153 97 28
VW 2E0 906 051 A

---

KPa
10
120

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15025
1 3

2

Citroën 1920 GH
 96.427.899.80
Ford 1333353
 2S6Q-12T551-AA
Peugeot 1920.GH ---

KPa
10
240

mV
960
4600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15027

VW 038 906 051
 062 906 051

---

KPa
20
250

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15030

Seat 030 906 051 A
VW 030 905 051 A
 030 906 051
 030 906 051 A

---

KPa
20
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15031
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Seat 06B 906 051
Skoda 06B 906 051
VW 06B 906 051

---

KPa
20
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15033

Skoda 03D 906 051
 03D 906 051 A

---

KPa
20
115

mV
450
4550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15034

Citroën 1920 AJ
 4676 80
 96.365.830
 96.393.814.80
Fiat 9639381480
Peugeot 1920.AJ
 4676.80
 96 365 830
 96 393 814 80

---

KPa
10
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15035

Cit. /Peug. 1636 39
 1636 61
 1920 SS
Fiat 552182980
 55219298
 77365393
Iveco 500303029
 504360149
 504369148
Opel 1235029
 1235084
 6238210
 9158595
 93171176

---

KPa
11
307

mV
250
4750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15036

Skoda 038 906 051 B
 03G 906 051 D
VW 038 906 051 B
 03F 145 673 F
 03G 906 051 D ---

KPa
20
254

mV
390
4700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15037

Seat 036 906 051
 036 998 041 1
Skoda 036 906 051
VW 036 906 051
 036 906 051 D
 036 998 041 1

---

KPa
20
115

mV
550
4550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15038

Ford 1141598
 1490907
 2S6A-9F479-BA
 2S6A-9F479-BB

---

KPa
10
120

mV
410
4860

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15039

Fiat 0000046553045
 46533518
 46553045
 55209037
 7084986
 71732447
 77364145
 77364869

---

KPa
10
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15041

Skoda 036 906 051 G
 1K0 612 041 FR
 1K0 612 041 HJ
 6R1 612 041 P
VW 036 906 051 G
 1K0 612 041 DH
 1K0 612 041 FR
 1K0 612 041 GH
 1K0 612 041 JL
 1K0 612 041 KE
 3AA 612 041 AC
 5N0 612 041 BA
 6R1 612 041 J
 7N0 612 041 C

---

KPa
10
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15042

Skoda 03C 906 051
 03C 906 051 E
 03C 906 051 F
VW 027 998 041 1
 03C 906 051
 03C 906 051 E
 03C 906 051 F

---

KPa
10
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15043
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Fiat 46769978
 50406437
 504064370
 55221403
 55238125
 5801699032
 77364543
 77366191
Iveco 0000504064370
 00005801699032
 504064370
 5801699032

---

KPa
20
250

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15044

Citroën 1920 CZ
 96.390.274.80
 96.394.692.80
Fiat 9639469280
Ford 1231463
 1256481
 1468879
 3M5A-12T551-AA
 3M5A-12T551-AB
 3M5A-12T551-AC
Peugeot 1920.CZ

---

KPa
10
240

mV
960
4600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15046

Ford 1086439
 1087424
 XS6F-9F479-AA
 XS6F-9F479-AB

---

KPa
10
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15049

Ford 1119939
 1439900
 1S7A-9F479-AB
 1S7A-9F479-AC
 1S7Z-9F479-ACFC ---

KPa
10
115

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15050

---

KPa
20
250

mV
400
4650

 Ref. 15056

Opel 6235606
 6335606
 97287868

Suitable / Reemplaza:

Dacia 223650001R
Fiat 000283538
 55209194
 55219295
 S8100181
 S8100182
Nissan 22365-BC400
Opel 4451799
 93198753
Renault 13 20 767
 22 36 500 01R
 82 00 843 680
 E13 00A
 H82 00 843 680

---

KPa
20
300

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15068

 Ref. 15069

---

KPa
50
250

mV
500
4500

Ford 1827054
 1C1A-9F479-AA
 2207410
 4138350
 CC1A-9F479-AA

Suitable / Reemplaza:

Fiat 46451792
 55221402
 71714218
 71718233
 71718678
 71728656

---

KPa
20
100

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15071

M.Benz 004 153 31 28
 004 153 33 28
 005 153 72 28
 006 153 14 28
 006 153 98 28
 A 004 153 31 28
 A 004 153 33 28
 A 005 153 72 28
 A 006 153 14 28
 A 006 153 98 28

---

KPa
15
260

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15074
1 3

2

Opel 1247049
 6238166

---

KPa
30
190

mV
550
4550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15079
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---

KPa
50
250

mV
500
4500

 Ref. 15081

Ford 1023008
 97VB-9F479-BA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15089

---

KPa
50
400

mV
500
4500

1 3
2

M.Benz 006 153 16 28
 007 153 00 28
 010 153 72 28
 A 006 153 16 28
 A 007 153 00 28
 A 010 153 72 28

Suitable / Reemplaza:

Nissan 01131-00Q0B
 22365-5X20A
 22630-00Q0E
 23731-00Q0H
 23731-00Q0L
 82006-85363
Opel 4420747
Renault 77 01 062 395
 82 00 292 433
 82 00 685 363

---

KPa
50
350

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15092

---

KPa
20
250

mV
400
4650

 Ref. 15094

Fiat 99455421
Iveco 0000099455421
 99455421

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
50
400

mV
500
4500

 Ref. 15095

DAF 1398468
 1399525
 1698686
Iveco 0000004893924
 4893924
Renault Tr. 50 10 412 448

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15096

---

KPa
50
400

mV
500
4500

Fiat 55219299
Iveco 501073323
 504073323
 504372225
 5043722250
 5443722250
New Holland 504372225
Renault Tr. 50 10 437 653
 50 10 450 894
 74 20 524 936
Volvo 20524936
 874241
Volvo Tr. 20524936
 874241

Suitable / Reemplaza:

Fiat 500351377
Iveco 0000500351377
 500351377
VW 2P0 906 051

---

KPa
20
250

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15097

Citroën 1920 LA
 96.606.034.80
Fiat 9660603480
Ford 1372511
 1503280
 6C119-F479-AA
 6C119-F479-AB
 M910-1473
Peugeot 1920.LA

---

KPa
20
300

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15098

 Ref. 15101

---

KPa
40
360

mV
400
4650

M.Benz 004 153 18 28
 A 004 153 18 28
M.B. Trucks 004 153 18 28

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
10
120

mV
400
4650

 Ref. 15099

Opel 1235060
 1238395
 1238894
 12591290
 4819481
 55573248
 93192107

Suitable / Reemplaza:
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 Ref. 15102

---

KPa
50
400

mV
500
4500

M.Benz 004 153 70 28
 A 004 153 70 28
M.B. Trucks 004 153 70 28

Suitable / Reemplaza:

M.Benz 004 153 84 28
 006 153 15 28
 006 153 99 28
 A 004 153 84 28
 A 006 153 15 28
 A 006 153 99 28

---

KPa
50
310

mV
500
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15103
1 3

2

---

KPa
20
250

mV
400
4650

 Ref. 15106

Dacia 223657266R
Nissan 22365-7266R
 22630-00Q2G
 22635-AY902
 25085-00QAC
Renault 13 20 683
 22 36 572 66R
 82 00 225 971
 82 00 715 610
 E11 99B

Suitable / Reemplaza:

Ford 1703244
 AV2Q-12T551-AA

---

KPa
35
320

mV
400
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15107

Opel 6238678

---

KPa
50
350

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15109

---

KPa
20
250

mV
400
4650

 Ref. 15111

Renault 22 36 581 43R
 82 00 146 271
 82 00 194 432
 82 00 750 883
 H82 00 197 927

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15113

Ford 1516717
 2S6A-9F479-CB

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
10
115

mV
400
4650

 Ref. 15124

Hyundai 39200-27400
 39200-42020
 39200-42030
Kia 39200 27400
 39200 42020
 39200 42030

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
250

mV
400
4650

 Ref. 15126

Hyundai 39300-2G000
 39300-84400

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
25
95

mV
400
4650

 Ref. 15127

Opel 12575467
 24420587
 4709502
 6235707
 6235728
 93194419

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
10
115

mV
400
4650
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 Ref. 15129

Ford 1682141
 1762251
 1913600
 AG91-9F479-AA
 AG91-9F479-AB
 AG91-9F479-AC
Land Rover LR022157
 LR038762
 LR075167
Peugeot 96 753 795 80

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
300

mV
400
4650

 Ref. 15132

Citroën 1920 QR
 96.634.808.80
 98.055.003.80
Fiat 9663480880
Ford 1683949
 1796446
 AV6Q-12B676-AA
 AV6Q-12B676-BA
Peugeot 1920.QR

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
30
300

mV
500
4500

 Ref. 15136

Mini 13 62 7 804 742
 13 62 8 570 118
 13 62 8 637 896

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
50
400

mV
550
4500

 Ref. 15145

Fiat 55219296
Suitable / Reemplaza:

---

KPa
10
115

mV
400
4650

 Ref. 15150

VW 03K 906 051
Suitable / Reemplaza:

---

KPa
50
400

mV
500
4500



EXHAUST GAS PRESSURE SENSORS
SENSORES PRESIÓN GASES DE ESCAPE

CAPTEURS DE PRESSION POUR GAZ D’ÉCHAPPEMENT
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 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Aire pressure.
Presión del aire.
Pression de l’air.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

Exhaust gas pressure sensor.
Sensor presión gas escape.
Capteurs pression gaz échappement.

Output voltage/tension.
Voltaje/tensión de salida.
Voltage/tension en sortie.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

---

PRESION
PRESIÓN

PRESSIONE

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

VOLTAGE
VOLTAJE

TENSIONE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

mV

kPa

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog
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The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

M.Benz 642 905 02 00
 A 642 905 02 00

---

KPa
-2

108

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16116

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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M.Benz 005 153 77 28
 006 153 49 28
 006 153 95 28
 007 153 61 28
 642 905 01 00
 A 005 153 77 28
 A 006 153 49 28
 A 006 153 95 28
 A 007 153 61 28
 A 642 905 01 00

---

KPa
-2

108

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16100

VW 059 906 051 A
 07Z 906 051 B

---

KPa
0
94

mV
500
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16103

Opel 0862715
 55198717
 93187247
 93194121

---

KPa
4

122

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16104

Fiat 51855119
 51908411
 55200301
 55241075
Iveco 55241075
 5801356473
 5801600484

---

KPa
0
93

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16106

Opel 0862040
 862040

---

KPa
0

120

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16108

Skoda 076 906 051 B
VW 076 906 051 B

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16109

KPa
-14
100

mV
500
4500

Fiat 55227306

---

KPa
2
90

mV
600
4400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16110

Citroën 1618 Z9
 96.621.431.80
Fiat 9662143180
Peugeot 1618.Z9

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16111

KPa
0

100

mV
500
4500

Skoda 03G 906 051 A
 076 906 051 A
VW 03G 906 051
 03G 906 051 A
 03G 906 051 H
 03G 998 059
 076 906 051 A
 076 906 051 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16112

KPa
0

100

mV
500
4500

Dacia 8200741321
 8201043914
 H8200741321
Nissan 22770-00Q0A
 22770-9604R
 22771-1FE0A
Opel 4406819
 4420807
 95515330
Renault 22 77 096 04R
 82 00 741 321
 82 01 043 914
 H82 00 741 321

---

KPa
0

150

mV
500
4450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16113
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M.Benz 642 905 02 00
 A 642 905 02 00

---

KPa
-2

108

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16116

 Ref. 16122

 Ref. 16124

Citroën 1618 09
 1618 ET
 1618 LP
 96.450.226.80
Fiat 1400952180
 55210304
 9645022680
Iveco 504102810
Peugeot 1618.09
 1618.ET
 1618.LP
 96 450 226 80

---

KPa
0

100

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

Skoda 059 906 051 C
VW 059 906 051 C

---

KPa
-14
100

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:



PNEUMATIC SWITCHES
MANOCONTACTOS NEUMÁTICOS
MANOCONTACTS PNEUMATIQUES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.
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Volvo 1087960
 1594037
 1622983
 20382505

16x1,5
con.

PRESION
0,30

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18112

Volvo 20382506

16x1,5
con.

PRESION
2,00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18113

Volvo 1087962
 1594039
 1622985
 20382507

16x1,5
con.

PRESION
4,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18114

Volvo 1087963
 1594040
 1622986
 20382508

16x1,5
con.

PRESION
5,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18115

Volvo 20382509

16x1,5
con.

PRESION
0,20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18116

Volvo 1087965
 1607252
 1622989
 20382510

16x1,5
con.

PRESION
7,50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18117

Volvo 20382511

16x1,5
con.

PRESION
5,60

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18118

Volvo 1087966
 1606788
 1623784
 20382512

16x1,5
con.

PRESION
6,90

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18119

Volvo 20424056

16x1,5

PRESION
2,00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18123

Volvo 20424051

16x1,5

PRESION
0,30

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18122



38
Included in Catalogue Ci / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo Ci / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue Ci / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Volvo 20424060

16x1,5

PRESION
5,40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 18125

Ref. 18501

Ref. 18502

Ref. 18503

Renault 49 76 103 24R
 77 00 413 763
 77 00 435 692

7/16x20
 UNF

PRESION
21,00

Suitable / Reemplaza:

Citroën 96.326.750.80
 96.778.995.80
Peugeot 4015.09

12x1,25

PRESION
20,00

Suitable / Reemplaza:

Peugeot 4015.08

12x1,25

PRESION
35,00

Suitable / Reemplaza:



HYDRAULIC STOP LIGHT SWITCHES
INTERRUPTORES LUZ DE STOP HIDRÁULICOS
CONTACTEURS HIDRAULIQUES DE FEU STOP

STOP LIGHT SWITCHES AND CLUTCH PEDAL
INTERRUPTORES LUZ DE STOP Y PEDAL EMBRAGUE

CONTACTEURS DE FEU STOP ET PEDALE D’EMBRAYAGE

PNEUMATIC STOP LIGHT SWITCHES
INTERRUPTORES LUZ DE STOP NEUMÁTICOS
CONTACTEURS PNEUMATIQUES DE FEU STOP

* The applications ref. FAE 24761, 24762, 24763, 24796, 24853, 24847, 24848, 24849 are not available in Germany, Japan, USA.
* Las ref. FAE 24761, 24762, 24763, 24796, 24853, 24847, 24848, 24849 no podrán suMinistrarse en los mercados de Alemania, Japón ni EEUU.
* Les Ref. FAE 24761, 24762, 24763, 24796, 24853, 24847, 24848, 24849 ne peuvent pas être fournies en Allemagne, au Japon ni les USA.

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.
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VW 113 945 515 B

10x1
con.

Suitable / Reemplaza:

Ref. 21020

---

Renault 08 57 030 400

7/16x20
UNF

Suitable / Reemplaza:

Ref. 21040

---

Peugeot 4608.11

7/16x20
UNF

Suitable / Reemplaza:

Ref. 21060

---

VW 113 945 515 H

10x1
con.

Suitable / Reemplaza:

Ref. 21080

---

VW 113 945 515 D
 113 945 515 G

10x1
con.

Suitable / Reemplaza:

Ref. 21210

---
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Citroën ZF.043.456.43
 ZF.043.456.45
Fiat 4331975
 4345645
 4381973
 82304822
 82416969
Seat 4345645
 4356092
 4381973
 4381975
 NL-952510.00
 NY-100373.30
 SE-127952000 A

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

---

Ref. 24010

Citroën 95.494.812
 95.495.530
 95.565.629
 95.578.666

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24070

Ref. 24080

10x1

---

Citroën 79.100.175.66
 79.100.339.31
 96.001.647
 96.005.949
 96.039.131
Peugeot 4334.04
 4532.02
 4534.02
 4534.04
 4534.13
Renault 77 00 562 527
 77 02 037 522

Suitable / Reemplaza:

10x1

---

Ford 1572591
 6008639
 6088639
 71BB-13480-AC
 71BB-13480-AD
 D2RY-13480-A
 E0RZ-13480-A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24160

12x1,75

---

Opel 1240590
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24200

12x1,5

---

Ford 1374390
 1604918
 6089985
 6800511
 82FB-13480-AA
 82GB-13480-AA
 92AB-13480-AA
 E5RY-13480-A
M.Benz 001 545 07 09
 A 001 545 07 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24210

Renault 77 00 785 258
 77 00 849 824

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24220

Renault 77 00 700 414
 77 00 732 503
 77 01 349 273

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24230

---

---

---

---

---

---

Seat 3954674
 SE-023952510 B
VW  6K0 945 515 A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24280

---

---

Opel 1239433
 1240591

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24310

---

---
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Daihatsu 84150-87201
 84340-87601-000
 84340-87602-000
 84340-87603-000
Hyundai 93820-73012
Toyota 84340-20011
 84340-22060
 84340-22071
 84340-22072
 84340-26010
 84340-35010
 84340-36030

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24330

10x1,25

---

Fiat 1320175080
 1326102080

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24365

Fiat 7619027
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24370

12x1,5

---

---

---

Citroën 4534 17
 4534 41

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24400

Citroën 4534 32
Fiat 453432
 46530958
 46543839
 46742766
 500319244
 7627401
 7682536

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24410

---

---

---

---

Citroën 4534 39
 4534 45
 4534 49
Fiat 46742974
 51713873
 60801959
 60816507
Peugeot 4534.39
 4534.45
 4534.49

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24411

Citroën 4534 38
Fiat 46742976
 46834703
 60685431
 60816500
Peugeot 4534.38

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24412

Citroën 4534 50
Fiat 46840510
 60801906
 60816501
Peugeot 4534.50

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24413

---

---

---

---

---

---

Citroën 4534 43
Fiat 60668847
Peugeot 4534.43

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24415

---

---

VW 191 945 515
 191 945 515 B

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24420

---

---
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VW  322 945 515
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24430

Citroën 96.040.821
Fiat 9604082180
 9619403780
 9653868380
 9653868480
Peugeot 4534.11
 4534.21
 4534.35
 4534.51
 4534.52

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24440

---

---

---

---

Nissan 25320-01B00
 25320-0T000
 25320-0T00A
 25320-21P00
 25320-75A00
 25320-75A0E
 25320-95F0A
 25320-95F0B

Nissan 25320-BC60A
 25320-BC60B
 25320-BC60D
 25320-JY00A

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24450

Ref. 24454

10x1,25

---

---

---

Renault 77 00 781 615
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24480

---

---

Ref. 24496

Nissan 25320-4M400
 25320-4M40A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24495

---

---

Nissan 25300-4M400
 25300-AT300
 25300-AT30A

Suitable / Reemplaza:

---

---

Opel 1239427
 1239431

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24499

---

---

Opel 1240594
 1240595

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24515

---

---

Opel 1239449
 1240017
 1240701
 9132300

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24516

---

---
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Opel 6240058
 6240157

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24517

---

---

Opel 6240233
 6240289

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24519

---

---

Hyundai 93810-2E000
 93810-38000

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24544

10x1,25

---

Hyundai 93810-1C800
 93810-2H000
 93810-38100
 93810-38110
 93810-3K000

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24545

10x1,25

---

M.Benz 000 545 77 09
 000 545 86 09
 000 545 99 09
 001 545 01 09
 A 000 545 77 09
 A 000 545 86 09
 A 000 545 99 09
 A 001 545 01 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24590

---

---

Ref. 24591

M.Benz 004 545 21 14
 006 545 10 14
 A 004 545 21 14
 A 006 545 10 14
VW 2E0 907 457
 2E0 907 457 A

Suitable / Reemplaza:

---

---

M.Benz 001 545 44 09
 001 545 67 09
 001 545 96 09
 A 001 545 44 09
 A 001 545 67 09
 A 001 545 96 09
VW 2E0 945 515 A
 2E0 945 515 B

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24593

---

---

M.Benz 001 545 21 09
 001 545 31 09
 001 545 64 09
 001 545 95 09
 A 001 545 21 09
 A 001 545 31 09
 A 001 545 64 09
 A 001 545 95 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24595

---

---

Nissan 25320-AX000
 25320-AX00A
 25320-AX00B
 25320-AX00C
 25320-AX00E
 25320-JN00A
 25320-WL000

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24599

---

---

Ref. 24604

Suzuki 37740-76G10
 37740-80G10-000

---

---

Suitable / Reemplaza:
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Fiat 46433243
 46519703
 46760767
 60662905
 82483048
Peugeot 4534.29

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24660

---

---

Fiat 46512059
 46752843
 500365771

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24665

---

---

Ref. 24667

Citroën 2189 25
Fiat 0051824727
 51824727
Peugeot 2189.25

---

---

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24668

Fiat 0051831054
 51831054

---

---

Suitable / Reemplaza:

Fiat 46423232
 46541912
 7782396

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24675

---

---

Toyota 84340-32050
 84340-32090
 84340-35020
 84340-42010
 84340-47010

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24680

10x1,25

0,5
ohm

Ref. 24691

Toyota 84340-06010
 84340-20060
 84340-32070
 84340-32110
 84340-35030
 84340-42020
 84340-47020
 84340-50020

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24690

10x1,25

0,5
ohm---

Suzuki 37740-73H10-000
 37740-75H10-000

---

---

Suitable / Reemplaza:

Citroën 16.076.799.80

Citroën 4534 68

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24692

Ref. 24693

---

---

---

---
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Renault 77 00 791 178
 77 00 849 783

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24700

Ref. 24720

---

---

Hyundai 93810-28000
Kia KKY01 66490
 MDX50 66490
Mazda B001-66-490 B
 B002-66-490 A
 UH71-66-490
Mitsubishi MR-122560
 MR-329967
Suzuki 37740-60A00
Toyota 84340-28010
 84340-30030
 84340-32010
 84340-32030

Suitable / Reemplaza:

10x1,25

---

VW 1J0 945 511 A
 1J0 945 511 B
 1J0 945 511 C
 1J0 945 511 D
 1J0 945 511 E
 1J0 945 511 F
 1J0 945 515
 8E0 945 515

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24760

---

---

VW 1K2 945 511
 1K2 945 511 RDW
 3B0 945 511 A
 3B0 945 511 B
 3B0 945 511 C
 3B0 945 511 D
 7L6 945 511

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24761

---

---

Seat 1C0 945 511 A
 1C0 945 511 A RDW
VW 1C0 945 511 A
 1C0 945 511 A NAR
 1C0 945 511 A RDW

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24762

---

---

VW 6Q0 945 511
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24763

---

---

VW 1H0 927 189 A
 1H0 927 189 D

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24772

---

---

VW 1H0 927 189 C
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24773

---

---

M.Benz 001 545 20 09
 001 545 38 09
 001 545 87 09
 A 001 545 20 09
 A 001 545 38 09
 A 001 545 87 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24785

Opel 6239120
 6240187

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24790

---

---

---

---
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Peugeot 4534.62
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24792

Fiat 55701395
Opel 6240180
 6240328
 6240462
Peugeot 6366.F1

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24795

---

---

---

---

Citroën 16.086.812.80
Fiat 50512681
 50520116
 53378929
Opel 1240755
 95509636
Peugeot 4534.72

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24796

---

---

Ref. 24847

Ford 1223097
 1227339
 3M5T-13480-AA
 3M5T-13480-AB
 3M5T-13480-AC
 4832217

---

---

Suitable / Reemplaza:

Ford 1224326
 1227340
 1677533
 3M5T-9C872-AA
 3M5T-9C872-AB
 3M5T-9C872-AC
 4832219
 AA6T-9C872-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24848

---

---

Ref. 24849

Ford 4838697
 8T4T-9G854-AA
 8T4Z-13480-A
 8T4Z-13480-AFC
 SW 6559 ---

---

Suitable / Reemplaza:

Ford 1439868
 6G9T-11A152-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24854

---

---

Ford 1223089
 1227338
 3M5T-11A152-AA
 3M5T-11A152-AB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24856

---

---

Renault 77 00 844 331
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24860

---

---

Citroën 96.061.772.80
 96.194.039.80
Fiat 9606177280
 9619403980
Peugeot 4534.26
 6552.W5
Daihatsu 90048-33088-000

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24880

---

---
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Citroën 96.225.788.80
 96.431.846.80
Fiat 9622578880
 9643184680
Peugeot 4534.27
 4534.37

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24885

---

---

Dacia 7700414986
Nissan 25320-00QAB
Opel 4414063
 4500684
Renault 77 00 414 986

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24890
A 1 3

B

Nissan 25320-00QAC
 25320-00QAD
Opel 4408512
Renault 77 00 431 512
 77 00 434 561
 82 00 110 894
 82 00 110 895

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24891
A 1 3

B

---

---

---

---

Ref. 24894

Nissan 25320-00QAA
Opel 4404452
 4415882
Renault 77 00 414 988

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24895
A 1 3

B

---

---

Renault 25 32 514 56R

---

---

Suitable / Reemplaza:

Citroën 96.398.883.80
Fiat 9639888380
Peugeot 4534.28

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24896

Citroën 96.346.679.80
Peugeot 4534.44

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24897

Citroën 96.434.788.80
Peugeot 4534.40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24898

---

---

---

---

---

---

Citroën 16.064.804.80
 96.506.884.80
 96.656.023.80
Fiat 9150103780
 9650688480
 9665602380
Peugeot 4534.48
 4534.63
 4534.65

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24899

Nissan 25320-00QAE
Opel 4406542
 4414818
Renault 25 32 500 07R
 82 00 168 240
 82 00 276 360

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24900

---

---

---

---
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Nissan 25320-00Q0B
Opel 4419589
Renault 25 32 500 06R
 82 00 168 239
 82 00 276 359

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24901

---

---

Dacia 8200276361
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24903

---

---

Peugeot 2127.78
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24905

Peugeot 2127.C7
Suitable / Reemplaza:

Ref. 24906

Citroën 96.528.434.80
 96.639.283.80
Peugeot 2189.20
 2189.24

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24907

---

---

---

---

---

---

Suitable / Reemplaza:

Ref. 24999

M.Benz 001 545 63 09
 A 001 545 63 09

---

---

---

Suitable / Reemplaza:

Ref. 25040

12x1,5

---

Nissan 25320-73000
 25320-73001
 25320-89910
 25320-A6900
 25320-G0300
 25320-H1000
 25320-H5001

Suitable / Reemplaza:

Ref. 25060

10x1,25

---

M.Benz 000 545 52 09
 000 545 79 09
 000 545 90 09
 001 545 11 09
 005 545 49 09
 A 000 545 52 09
 A 000 545 79 09
 A 000 545 90 09
 A 001 545 11 09
 A 005 545 49 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 25090

12x1
27x1

---

M.Benz 631 545 07 09
 A 631 545 07 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 25120

16x1,5

---
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Scania 288649
Suitable / Reemplaza:

Ref. 25150

---

---

DAF 533633
MAN 81.25520.0010
 81.25520.0021
 81.25520.6006
Volvo 1571540
 1571540-2
 240112
 241374
 3092454

Suitable / Reemplaza:

Ref. 27010

PRESION
0,30

12x1,5

M.B. Trucks 000 545 62 09
Suitable / Reemplaza:

Ref. 28010

PRESION
0,60 - 1,00

12x1,5
27x1

M.B. Trucks 000 545 45 09
 000 545 60 09
 003 545 92 14
 364 545 74 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 28030

PRESION
0,10 - 0,50

12x1,5
27x1

DAF 649130
Suitable / Reemplaza:

Ref. 28050

PRESION
0,40 - 0,60

1/4 Gas
19 h con

27x1



TEMPERATURE SENDING UNITS
TERMO-RESISTENCIAS

THERMISTANCES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.
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Ref. 31140

M.B. Trucks 001 542 23 17
Suitable / Reemplaza:

Ref. 30130

14x1,5

---

Citroën 79.102.455.50
 79.102.475.07
Renault 77 00 767 336
 77 01 348 143
 79 10 245 551
 79 10 245 553

Suitable / Reemplaza:

Ref. 30260

14x1,25

---

Citroën 5.413.327
 75.413.327
 95.566.070
 95.581.212
Peugeot 0242.14
 0242.40
Renault 08 53 989 600
 08 55 627 200
 60 00 001 355
 77 00 503 200
 77 01 349 086
 77 02 002 661
 78 10 240 000

Suitable / Reemplaza:

Ref. 31020

18x1,5

---

Fiat 3911470
 3920759
 4349082
 4386700
 4396700
 4407984
 4409505
 4411108
 4414600
 4448131
 7588802
 7591297
 7727854
 82199130

Suitable / Reemplaza:

16x1,5
con.

---

Nissan 132141-0
Suitable / Reemplaza:

Ref. 31250

5/8x18
UNF

---

Ford 1784077
 6076967
 81AB-10884-AA
 C4AH-10884
 C4AH-10884-A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 31270

1/8x27
NPTF

Renault 77 00 686 174
 77 00 767 102
 77 01 348 488

Suitable / Reemplaza:

Ref. 31280

14x1,25

---

---

Citroën 00.427.903.00
 97.509.510
Fiat 9750951080
Peugeot 1337.72

Suitable / Reemplaza:

Ref. 31370

14x1,25

---

Ford 6108298
 82GB-10884-BA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 31390

1/8x27
NPTF

---

Piaggio 83420-87703-000
Suitable / Reemplaza:

Ref. 31570

1/8x28
BSP

---
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Nissan 25080-89903
Suitable / Reemplaza:

Ref. 31580

12x1,25

---

VW 1H0 919 563
Suitable / Reemplaza:

Ref. 31610

10x1

Suzuki 34850-50A00
 34850-50A00-000
 34850-82000
 34850-82001
 34850-82002

Suitable / Reemplaza:

Ref. 31630

1/8x28
BSP

---

---

Ford 1657685
 89FB-10884-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32010

1/8x27
NPTF

Ford 6145142
 7171007
 7334637
 86VB-10884-AA
 95GB-10884-AA
 95VB-10884-BA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32020

1/8x27
NPTF

---

---

Ford 6145143
 86VB-10884-BA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32040

1/8x27
NPTF

---

Ford 1583836
 1591388
 1701341
 6058836
 6098273
 6122039
 77FB-10884-A2A
 77FB-10884-AA
 77FB-10884-AIA
 81EB-10884-AA
 84V8-10884-AA
 84VB-10884-AA
 C5EH-10884-B
 D1FZ-10884-B

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32080

1/8x27
NPTF

---

Seat SE-021947000 I

10x1

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32110

Mazda 0259-18-510
 0259-89-181

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32130

16x1,5

---

---

Suzuki 34850-65011
 34850-78E21

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32160

16x1,5

---
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Mazda 8569-18-510
 8569-18-510 A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32170

8x0,75

---

Ford 1640040
 6136366
 6146864
 84AB-10884-BA
 85FB-10884-AA
 86AB-10884-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32190

1/8x27
NPTF

---

M.Benz 002 542 25 17
 005 542 10 17
 005 542 26 17
 661 542 30 17
 A 002 542 25 17
 A 005 542 10 17
 A 005 542 26 17
 A 661 542 30 17
M.B. Trucks 002 542 25 17
 005 542 10 17
 005 542 26 17
 661 542 30 17
VW 2D0 919 501 C

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32220

14x1,5

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32230

1/8x27
NPTF

Opel 1338448
 1342561
 1342568
 1342569
 5851969
 851075

---

---

Renault 77 00 771 821
 77 00 784 113

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32240

14x1,25

---

Citroën 96.018.426
Suitable / Reemplaza:

Ref. 32290

14x1,25

---

Kia KK150-1851X
 KK151-18510
 KK151-18510 A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32310

1/8x28
BSP

---

Ford 1079267
 1552452
 1710151
 1742833
 1770524
 4074917
 98FF-6G004-AB
 98FF-6G004-AC
 9C11-6G004-BA
 9C11-6G004-BB
 9C11-6G004-BC
 9C11-6G004-BD

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32426

Ref. 32427

Ref. 32520

12x1,75

---

Citroën 1338 F0
Ford 1071766
 1108931
 1121670
 988F-6G004-CC
 988F-6G004-DA
 988F-6G004-DB
 9C11-6G004-DA
 9C11-6G004-DB
 9C11-6G004-DC
 9C11-6G004-DD
Peugeot 1338.F0

Suitable / Reemplaza:

10x1,5

---

Suitable / Reemplaza:

1/8x27
NPTF

---
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Opel 4401661
Renault 77 00 865 290

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32600

20 mm

---

Iveco 4840434
Suitable / Reemplaza:

Ref. 32620

16x1,5

---

Toyota 83420-16040
 83420-20030

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32640

16x1,5

---

Opel 1338246
 1338369
 1338370
 6338045

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32705

9 mm

M.Benz 000 905 06 00
 004 153 97 28
 A 000 905 06 00
 A 004 153 97 28

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32706

9 mm

---

---

M.Benz 000 542 51 18
 000 905 07 00
 099 905 38 00
 A 000 542 51 18
 A 000 905 07 00
 A 099 905 38 00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32710

9 mm

---

Chevrolet 10096151
 25037332

Suitable / Reemplaza:

Ref. 32711

3/8x18
NPTF

Mitsubishi MD-050214
Suitable / Reemplaza:

Ref. 32742

16x1,5

---

---



SENSORS
SENSORES
SENSEURS



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE 57

 SYMBOLS / SIMBOLOS / SYMBOLES

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

 ELECTRICAL SCHEMES / ESQUEMAS ELECTRICOS / SCHÉMAS ÉLECTRIQUES

NTC
(Negative Temperature Coeffi cient).
(Cofi cience de Temperatura Negativo).
(Coeffi cient Negatif de Temperature).

CYLINDRICAL.
CILÍNDRICA.
CYLINDRIQUE.

CONICAL.
CÓNICA.
CONIQUE.

DIAMETER.
DIÁMETRO.
DIAMETRE.

 THREADS AND LODGES / FIJACIONES Y ROSCAS / FIXATIONS ET FILETS

Sensors.
Sensores.
Senseurs.

PTC 
(Positive Temperature Coeffi cient).
(Coefi ciente de Temperatura Positivo).
(Coeffi cient Positif de Temperature).

NTC Variable resistance between terminals (insulated ground).
Resistencia NTC variable entre los enchufes (masa aislada).
Résistance NTC variable entre les connexions (masse isoleé).

PTC Variable resistance between terminals (insulated ground).
Resistencia PTC variable entre los enchufes (masa aislada).
Résistance PTC variable entre les connexions (masse isoleé).

Air sensors.
Sensores de aire.
Senseur d’air.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

THREAD
FIJACIÓN
FIXATION

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

SCHEME
ESQUEMA
SCHEMA

Rover ADU 7161
 RTC 5522

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33050

5/8x18
UNF

ILL
US

TR
AT

ED
 PA

RT

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE
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Citroën 0242 46
 91.514.549
Fiat 5972332
 60808142
 7770239
 98424793
Ford 1207003
 1C1R-7H141-AA
Iveco 98424793
Opel 1338444
 1338451
 1338458
 6238317

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33010

---

12x1,5

Ford 1957002
Nissan 11023-G7000
 11023-V0700
 22630-10G00
 22630-G2402
 22630-G2404
 22630-N4200
 22630-P8100

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33020

12x1,5

M.Benz 004 153 16 28
 004 153 25 28
 A 004 153 16 28
 A 004 153 25 28

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33030

14x1,5

M.Benz 000 542 62 18
 005 153 23 28
 005 153 63 28
 A 000 542 62 18
 A 005 153 23 28
 A 005 153 63 28

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33035

14x1,5

Opel 4401810
Renault 77 00 737 571
 77 00 869 343

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33060

12x1,5

Ford 1008790
 6635175
 7165944
 91AB-10884-BB
 92VB-10884-AA
 95VB-10884-AA
 96FB-10884-AA
 F5RZ-10884-A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33100

1/8x27
NPTF

Nissan 22630-44B10
 22630-71L00
 22630-99B00
 22630-99B10

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33110

12x1,5

Citroën 1920 K9
 96.131.470
Fiat 9613147080
Peugeot 1920.K9
 96 131 470
 96 131 470 80

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33120

12x1,5

Nissan 22630-51E00
 22630-51E02
 22630-51E10
 22630-D5900
 22630-V5010 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33130

12x1,5

VW 040 906 161 4
 046 905 379

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33160

12x1,5
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Renault 77 00 737 572

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33170

14x1,5

Hyundai 39340-24760
 39340-24765
 39340-37100

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33175

14x1,5

Citroën 96.196.096.80
Fiat 9619609680

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33185

Cable 180 mm.

Citroën 1338 47
 1338 78
 96.185.725.80
Fiat 9618572580
Peugeot 1338.47
 1338.78
 96 185 725 80

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33190

14x1,25

Citroën 1338 A5
Fiat 46477022
 4850371
 7547977
 7695581
Iveco 46477022
 4850371
Peugeot 1338.A5

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33200

12x1,5

Ford 3477940
 F5AF-12A697-AA

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33224

Opel 1238079

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33225

VW 06B 905 379
 06B 905 379 A
 06B 905 379 C
 06B 905 379 D

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33227

Skoda 028 906 081
VW 028 906 081

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33228

Suzuki 13650-52G00
 13650-52G00-000
 13650-60G00-000
 13650-84M00-000
Toyota 89424-06010
 89424-12010
 89424-33010
 89429-17020

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33235
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Toyota 89424-28020
 89424-60010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33236

16x1,5

Toyota 89422-06010
 89422-0D010
 89422-0H010
 89422-33030
 89429-47010 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33255

12x1,5

Mazda B3C8-18-840
 B593-18-840 A
 N391-18-840
 NF02-18-840
 Y702-18-840
Toyota 89422-20010
 89422-35010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33250

---

12x1,5

Ford 1057836
 6193368
 91AB-10884-AA
 97FB-10884-AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33260

1/8x27
NPTF

M.Benz 009 542 35 17
 A 009 542 35 17

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33280

14x1,5

Citroën 1338 G4
Mitsubishi 1308A012
 MD-177572
 MD-182467
 MR-985034 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33310

3/8x19
BSP

Ford 1441571
 6C1Q-9F95-1AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33315

12x1,5

Opel 1236302
 1338450
 6238236

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33340

3/8x18
NPTF

Hyundai 39220-35510
 39220-35520
 39220-3C100
Mitsubishi MD-149338

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33350

3/8x19
BSP

Hyundai 39220-38020
 39220-38030
 39230-26700
Kia 39220 38020
 39220 38030
 39230 26700

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33355

3/8x18
NPTF
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Toyota 89422-12010
 89422-30020
 89422-87701

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33360

12x1,5

Ford 1L24-12A648-BA
 4323633
 4337456
 7158126
 F5AF-12A648-AA
 F5AF-12A648-AB

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33425

3/8x18
NPTF

Ford 1090457
 3906827
 4046339
 7256454
 F62F-12A697-AA
 F6SF-12A697-AA
 F6SF-12A697-AB
 F7RF-12A697-AA
 YC1F-12A697-AB

Ford 6810428
 D84Y-12A648-A
 E0AE-12A648-AA
 E1AZ-12648-B
 E2AF-12A648-AA
 E6DZ-19E702-A
 E80Y-19E702-A
 F2AF 12A648 AA
 F2AZ-12A648-AA
 F3AF-12A648-AA
 F44T-Z12A648-A
 F4AF-12A648-AA
 F50Y-19E702-A
 F6DZ-19E702-A

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33426

 Ref. 33430

3/8x18
NPT

---

3/8x18
NPTF

Ford 1629085
 6740335
 E0AE-12A697-AA
 E0AZ-12A697-A
 E1AZ-12A697-A
 E4AF-12A697-AA
 E7AZ-12A697-A
 F1AF-12A697-BA
 F2DE-12A697-AA
 F2DF-12A697-AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33440

3/8x18
NPTF

Nissan 22630-00QAH
 22630-0M200
 22630-1W400
 22630-43Y00
 22630-7Y000
 22630-95F0B
 22630-ED000
Opel 4415176
Renault 22 63 044 B20
 22 63 0JN 00A
 23 45 012 920
 50 01 870 250
 77 01 058 398

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33460

12x1,5

Opel 1338461
 1338467
 90541937
 90570382

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33480

12x1,5

Opel 09198691
 24436779
 55599958
 6238179
 6238422
 90542063
 90570185
 9198691
Peugeot 1338.C7
 1338.F9

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33485

12x1,5

Suzuki 13650-50G00
 13650-50G01
 13650-50G01-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33476

14x1,5

Fiat 55187822
 71739856
Iveco 500382599
Opel 4801922
 4818227
 55566146
 90541520
 9193163
 96868950
 97227219
Renault Tr. 74 20 513 340
 74 85 137 860
Volvo / V. Tr. 20153340
 20513340

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33490

---

12x1,5
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Citroën 1338 G9
Fiat 55206393
Opel 1338359
Peugeot 1338.G9

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33495

18 mm

Seat 028 947 000 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33500

16x1,5
con

Opel 1236284

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33501

M.Benz 000 542 28 18
 006 153 20 28
 006 153 80 28
 651 153 00 28
 A 000 542 28 18
 A 006 153 20 28
 A 006 153 80 28
 A 651 153 00 28
VW 2D0 905 379 A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33504

Fiat 9942901

Cit. / Peug. 1920 GF
 1920 JL
 1920 PJ
 96.554.327
 96.749.432.80
Fiat 9655432780
 9664612580
Ford 1423736
 1530145
 1719362
 9C11-12A697-AB
 9C11-12A697-AB

Cit. / Peug. 1920 1J
 1920 4G
 1920 8Y
 94.633.276
 96.273.896
Fiat 9463327680
 9627389680
Nissan 22630-00Q1H
 22630-00Q3D
 77001-01451
Opel 4408308
Ren. / Dac. 77 01 042 145
 82 00 415 410
 82 00 454 482

---

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33506

 Ref. 33509

 Ref. 33510

---

---

---

---

Nissan 22693-00QAA
Renault 77 01 055 723

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33511

Dacia 8200833248

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33512

VW 1J0 919 379 A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33515
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Skoda 8Z0 820 535

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33517

Opel 0836402
 4401683
 836402
Renault 77 00 744 583

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33520

20 mm

Opel 1338449

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33555

1/8x28
BSP

Opel 650635

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33560

14x1,5

Citroën 1920 3F
Peugeot 1920.3F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33600

VW 251 919 501

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33610

20 mm

---

12x1,5

VW 251 919 501 A
 251 919 501 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33620

20 mm

Seat 025 906 041 A
 025 906 041 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33630

20 mm

Seat 357 919 501 A
 6U0 919 501 B
VW 357 919 501 A
 6U0 919 501 B

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33640

20 mm

Seat 357 919 501
Skoda 357 919 501
 357 919 501 B
VW 357 919 501

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33650

20 mm
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Fiat 9563138080
Peugeot 0242.61
 95 631 379

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33660

14x1,25

Fiat 55203964
 55353809
 71746355
Opel 1342570
 1342571
 6338046
 850492

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33680

12x1,5

DAF 1426321
 1827058

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33688

14x1,5

DAF 1252439

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33687

18x1,5

Opel 1338469

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33690

1/8x27
NPTF

Ford 1452490
 1820365
 4S4Q-9D995-BA
Nissan 16970-BN700
 22630-00Q1N
 22670-00Q1N
 22670-00QAC
Renault 16 63 913 43R
 77 01 206 904

Fiat 46554621
 55188058
 55193203
 77363457
Opel 1338040
 4708762
 6338023
 6338038

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33695

 Ref. 33700

12x1,25

---

12x1,25

Fiat 55190791
 77363465
Opel 1338270

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33704

12x1,5

Citroën 1338 A7
 96.367.771.80
 96.368.023
 96.368.024
 96.703.403.80
Fiat 9628454680
 9636777180
Peugeot 1338.88
 1338.A7
 96 367 771 80
 96 703 403 80

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33705

12x1,5

Cit. / Peug. 1338 C1
 96.325.624.80
 96.544.141.80
 96.554.141.80
Fiat 9632562080
 9654414180
Ford 1231943
 1342631
 1427774
 2S6Q-12A648-AB
 3M5Q-12A648-AA
 6G9Q-12A648-AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33706

---

20 mm
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Citroën 1338 F8
 96.566.364
Peugeot 1338.F8

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33707

20 mm

Citroën 1338 F3
Peugeot 1338.F3

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33708

20 mm

Nissan 22630-00Q1C
 22630-00Q3B
 22630-00QAB
 22630-6024R
Opel 4401811
 4408333
 4434334
Renault 22 63 060 24R
 77 00 101 968
 77 00 103 348
 77 00 113 867
 82 00 561 449

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33724

12x1,5

Ford 3929104
 4537712
 5072891
 8E5A-12A648-AA
 DY 799
 DY 824
 F62F-12A648-AA
 F62Z-12A648-AA
 F77F-12A648-AA
 F77Z-12A648-AA
 F8CZ-12A648-AA
 F8CZ-12A64-8B
 XU3F-12A648-AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33735

12x1,5

Ford 1089854
 XS6F-12A648-BA

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33736

Ford 3936774
 F77F-10884-BB
 F7CZ-10884-BA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33750

1/8x27
NPTF

VW 059 919 501
 4A0 919 501 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33782

20 mm

Ford 1100619
 1124770
 XM21-8A570-AA
 XM21-8A570-BA
Seat 059 919 501 A
VW 059 919 501 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33783

20 mm

Skoda 06A 919 501
 06A 919 501 A
VW 06A 919 501
 06A 919 501 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33784

20 mm

Skoda 6R0 919 501

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33786

22x1,5
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Citroën 1338 C0
 96.335.188
 96.335.188.80
Fiat 9633518580
 9633518880
Peugeot 1338.C0

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33790

20 mm

Citroën 1338 87
 96.250.272
 96.250.272.80
Fiat 9625027280
Peugeot 1338.87 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33791
1 2

3 4

14x1,25

Citroën 1338 10
 1338 55
 1338 56
 1338 84
 96.033.248
Fiat 9603324880
 9621000680
Peugeot 1338.10
 1338.55
 1338.56
 1338.84

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33792

14x1,25

Citroën 1338 66
Peugeot 1338.66

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33793

14x1,25

Citroën 1338 97
 1338 A6
 96.310.010
 96.368.027
Fiat 9631000880
 9636777280
Peugeot 1338.97
 1338.A6

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33795

12x1,5

Hyundai 39220-21310
 39220-21320
 39220-21330

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33800

3/8 Gas
19 h con

Dacia 7700105087
Nissan 22630-00Q2H
 22630-00QAD
 22630-00QAF
 22630-BN702
 77001-05087
Opel 4402578
 4406830
Renault 22 63 094 18R
 60 01 545 356
 77 00 105 087

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33810

20 mm

Dacia 8200766043
Nissan 22630-00A0K
 22630-00Q0F
 22630-00Q0K
 22630-00Q1M
 22630-00Q2J
Opel 4431529
 4433120
Renault 22 63 018 72R
 77 00 110 664
 82 00 385 782
 82 00 421 597
 82 00 650 777
 82 00 766 043

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33811

20 mm

Renault 22 63 000 07R
 82 00 720 768

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33840

12x1,5

Fiat 46824133
 55214054
 55214055
 71716685
 71719393 ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33850
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M.Benz 011 542 51 17
 A 011 542 51 17
VW 2D0 919 369

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33860

14x1,5

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33880

12x1,25

Skoda 03F 919 501 A
 03F 919 501 B
VW 03F 919 501
 03F 919 501 A
 03F 919 501 B ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33891

Skoda 04L 919 824
 059 919 523 A
VW 03L 919 824 C
 04L 919 824
 059 919 523 A ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33892

12x1,5

Renault Tr. 74 20 576 617
Volvo 20429956
 20576617

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33905

MAN 51.27421.0113

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33900

16x1,5

Iveco 98412656
MAN 51.27421.0077
Scania 367265

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33901

 Ref. 33910

16x1,5

Toyota 89422-16010
 89422-22030

---

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

 Ref. 33920

M.Benz 004 153 42 28
 004 153 43 28
 A 004 153 42 28
 A 004 153 43 28

---

Suitable / Reemplaza:

14x1,5



THERMISTORS - THERMOCONTACTS
TERMO-RESISTENCIAS - TERMOCONTACTOS

THERMISTANCES - THERMOCONTACTS

TEMPERATURE WARNING LIGHT SWITCH
TERMOCONTACTOS TEMPERATURA
THERMOCONTACTS TEMPERATURE

RADIATOR FAN SWITCHES
TERMOCONTACTOS VENTILADOR

THERMOCONTACTS POUR VENTILATEUR

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.



69
Included in Catalogue Ci / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo Ci / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue Ci / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Renault 77 00 755 595
 77 00 758 464
 77 00 767 751

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34010

14x1,25

115º

Renault 77 00 786 467
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34040

125º

14x1,25

Citroën 1338 93
 1338 F7

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34080

107º

16x1,5
con.

Citroën 96.089.138
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34090

110º

14x1,25

Renault 77 00 810 879
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34100

120º

14x1,25

Citroën 0242 68
 0242 85

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34110

115º

14x1,25

Renault 77 00 778 782
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34130

120º

14x1,25

M.B. Trucks 002 542 73 17
 007 542 09 17

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34150

100º

14x1,5

Renault 77 00 805 612
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34230

Ref. 34290

115º

14x1,25

Renault 77 00 805 266
Suitable / Reemplaza:

115º

16x1,5



70
Included in Catalogue Ci / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo Ci / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue Ci / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

VW 701 919 369 D
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34322

100º

20 mm

VW 701 919 369 B
 701 919 369 C

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34330

93º

20 mm

Opel 4402298
Renault 77 00 829 427

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34350

120º

20 mm

MAN 81.27421.0099
 81.27421.0125

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34375

100º

14x1,5

Citroën 96.203.847.80
Fiat 9620384780
Peugeot 1338.43

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34400

50º

14x1,25

Peugeot 1338.42
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34425

60º

14x1,25

Fiat 9625202480
Peugeot 1338.85

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34430

50º

14x1,25

Peugeot 0242.83
Suitable / Reemplaza:

Ref. 34440

117º

14x1,25

Opel 4500057
Renault 77 00 300 648

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34450

110º

16x1,5

Citroën 96.243.502.80
 96.243.508.80
Fiat 9624350280
 9624350880
Peugeot 1338.86

Suitable / Reemplaza:

Ref. 34460

120º

14x1,25
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M.B. Trucks 002 545 63 24
 002 545 78 24
 004 545 55 24
 006 545 56 24

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35030

97º

14x1,5

Fiat 4141538
 4149117
 4163888
 4169122
 4185217
 4189508
 4334613
 4448130
 5984452
 7588920
Seat FA-947000.01
 FC-952600.02
 HL-947000.50
 SE-141947000 A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35070

115º

16x1,5
con.

Renault 08 55 268 000
 77 00 566 087
 77 00 641 336
 77 00 712 924
 77 01 349 101
 77 02 003 715
 77 02 007 741
 77 02 040 367

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35080

115º

18x1,5

Hyundai 97724-43021
 97724-47000

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35102

3/8x19h 
BSP

116º

Citroën 5.452.407
 5.465.759
 75.465.759
 75.490.468
Peugeot 0242.45

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35150

115º

16x1,5

Citroën 95.495.591
 95.579.683

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35170

105º

14x1,25

Citroën 91.519.272
 95.495.592
 95.579.684

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35180

112º

14x1,25

Peugeot 1131.11
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35190

140º

14x1,25

Renault 77 00 704 046
 77 00 768 589

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35200

115º

14x1,25

Citroën 79.100.140.17
 79.100.330.55
 79.325.681.37
 91.010.586.80
 95.493.608
 95.546.426.80
Fiat 5430044
 9150242380
Peugeot 0242.18
 0242.25
 0242.33
 0242.36
 0242.41
 0242.73

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35210

97º

18x1,5
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Peugeot 1131.16
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35230

140º

16x1,5

Renault 77 00 771 786
 77 00 786 460
 77 00 823 512

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35250

120º

14x1,25

Fiat 5997235
 7588846
 7588944

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35270

115º

14x1,25

Citroën 96.008.159
Peugeot 0242.78
 0242.86

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35290

118º

14x1,25

Peugeot 0242.77
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35295

30º

14x1,25

VW 251 919 369
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35300

60º

20 mm

VW 191 919 369 A
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35310

119º

20 mm

VW 251 919 369 B
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35320

55º / 65º 

20 mm

VW 191 919 521 D
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35350

100º 

10x1

Renault 77 00 786 459
 77 00 786 472

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35360

125º 

14x1,25
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Renault 77 00 739 058
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35390

70º 

14x1,5

VW 035 919 369 C
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35440

65º 

10x1

Seat 357 919 369 E
VW 357 919 369 E

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35580

119º  / 112º 

20 mm

VW 701 919 369 E
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35590

112º  / 106º 

20 mm

Citroën 96.142.336
Fiat 9614233680
Peugeot 1338.27

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35610

60º 

14x1,25

VW 021 919 369
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35635

95º 

20 mm

Seat 357 919 369 F
VW 357 919 369 F

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35640

112º 

20 mm

VW 1H0 959 625
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35650

3 / 10º 

20 mm

Renault 77 00 743 332
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35690

65º 

14x1,5

Renault 77 00 790 581
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35700

65º 

14x1,25
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Renault 77 00 809 907
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35750

120º 

14x1,25

M.Benz 003 545 51 24
 006 545 14 24
 006 545 39 24
 A 003 545 51 24
 A 006 545 14 24
 A 006 545 39 24

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35770

100º

14x1,5

Opel 1338453
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35790

55º

1/8x28
BSP

VW 251 919 521
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35820

105º

10x1

Fiat 46406747
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35841

115º

14x1,5
con.

Opel 4500733
Renault 77 00 819 641

Suitable / Reemplaza:

Ref. 35890

105º

14x1,25

Fiat 7768149
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35910

60º

8x1,25

Ford USA E3TZ-10884-A
Suitable / Reemplaza:

Ref. 35950

118º

1/2x14
BSP
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Renault 77 00 739 708
Suitable / Reemplaza:

Ref. 36060

100º - 95º

14x1,5

Opel 1341030
Suitable / Reemplaza:

Ref. 36190

100º - 95º

22x1,5

Opel 1341018
Suitable / Reemplaza:

Ref. 36220

100º - 95º

22x1,5

Opel 1341028
Suitable / Reemplaza:

Ref. 36260

88º - 83º

22x1,5

VW 867 959 481
Suitable / Reemplaza:

Ref. 36270

95º - 90º

22x1,5

M.Benz 002 545 79 34
 A 002 545 79 34

Suitable / Reemplaza:

Ref. 36280

115º - 109º

22x1,5

Skoda 1J0 959 481
 6X0 959 481

Suitable / Reemplaza:

Ref. 36720

95º - 90º

22x1,5

VW 191 959 481 B
 307 959 481 1
 321 959 481 E
 321 959 481 G

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37210

95º - 85º

22x1,5

Fiat 50000969
 5992746
 7728057
 7748867
 82436410
 82465533
 82477919
 99460557

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37220

92º - 87º

22x1,5

Ford 6146108
 6146110
 6168439
 6169113
 6496665
 7001608
 85AB-8B607-A2A
 85AB-8B607-A3A
 85AB-8B607-A3B
 89FB-8B607-A1A
 89FB-8B607-AA
 89FB-8B607-AB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37240

95º - 88º

22x1,5
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Renault 77 00 782 503
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37250

92º - 82º

22x1,5

Seat SE-021952600 A
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37260

92º - 87º

22x1,5

Seat SE-021952600 B
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37270

88º - 79º

22x1,5

Opel 1341011
 1341047

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37280

100º - 95º

22x1,5

Ford 1652990
 6142676
 6169111
 6169112
 6186463
 6186464
 7001604
 85AB-8B607-A1B
 85AB-8B607-A2B
 85GB-8B607-B1A
 85GB-8B607-B2A
 85GB-8B607-B3A
 85GB-8B607-BA
 85GB-8B607-BB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37290

103º - 98º

22x1,5

Citroën 75.492.645
 96.029.641
Fiat 4114572
 4235533
 4263597
 4318331
 4340878
 8122459
 82273809
 82280950
 82286103
 82348209
VW 823 959 481 L
 923 959 481 J

Suitable / Reemplaza:

22x1,5

92º - 87º

Ref. 37310

Peugeot 1264.20
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37330

95º - 86º

22x1,5

 Ref. 37320

Renault 08 55 957 600
 77 00 564 467
 77 00 618 658
 77 00 622 019
 77 00 759 441
 77 00 765 441
 77 01 348 765
 77 01 349 694

Suitable / Reemplaza:

22x1,5

92º - 82º

 Ref. 37340

Citroën 79.100.108.88
 91.514.046
 91.515.141
 95.543.583
 95.611.529
Renault 60 00 056 901
 77 00 268 560
 77 00 613 658
 77 00 622 754
 77 00 634 517
 77 00 640 353
 77 00 646 484
 77 01 348 194
 77 01 349 765

Suitable / Reemplaza:

22x1,5

88º - 79º

Peugeot 0242.10
 0242.12
 2044.04

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37350

82º - 68º

22x1,5
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 Ref. 37400

Peugeot 1264.21
Suitable / Reemplaza:

22x1,5

98º - 93º

 Ref. 37410

Ford 6077985
 6104435
 6120662
 6120663
 6132218
 77FB-8B607-A3D
 78FB-8B607-A
 81AB-8B607-A3A
 81AB-8B607-A5A
 81AG-B631A03-AA
 83GB-8B607-A2B
 D8RZ-8B607-C
Opel 1341002
 1341007

Suitable / Reemplaza:

22x1,5

102º - 93º

Nissan 21595-04F04
 21595-63A00

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37550

95º - 85º

16x1,5

Citroën 96.064.561
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37580

97º - 92º

22x1,5

Renault 77 00 796 048
 77 00 799 048

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37670

92º - 82º

22x1,5

Citroën 96.123.564
 96.138.637
Peugeot 1264.31
 1264.43

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37680

92º - 87º

22x1,5

Fiat 7570837
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37710

97º - 92º

22x1,5

Nissan 21595-07F00
 21595-63A01

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37760

87º - 82º

16x1,5

Citroën 95.495.385
 95.576.325
 95.612.640
Peugeot 1264.17

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37800

88º - 83º
92º - 87º

22x1,5

Citroën 91.516.467
 95.630.939
Peugeot 1264.16

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37810

84º - 79º
88º - 83º

22x1,5
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M.Benz 001 540 30 45
 A 001 540 30 45
VW 191 959 481 A
 191 959 481 C
 251 919 481 C
 251 919 481 D
 321 959 481 A
 321 959 481 C
 321 959 481 D
 6U0 959 481 A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37820

95º - 85º
102º - 92º

22x1,5

Fiat 5958828
 7576281
 7628799

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37830

88º - 83º
92º - 87º

22x1,5

Citroën 91.517.674
 96.019.305
Peugeot 1264.18

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37850

93º - 88º
97º - 92º

22x1,5

Citroën ZF.059.340.64
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37890

88º - 83º
92º - 87º

22x1,5

Fiat 7642522
 7738581
Peugeot 1264.34

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37900

88º - 83º
92º - 87º

22x1,5

Fiat 46477717
 7655732
 7738582
Peugeot 1264.33

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37910

92º - 87º
97º - 92º

22x1,5

Citroën 95.638.684
Fiat 9563868480
 9629976880
Peugeot 1264.24
 1264.36
 1264.44

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37920

92º - 87º
97º - 92º

22x1,5

Citroën 96.064.750
Peugeot 1264.25
 1264.38
 1264.45

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37930

97º - 92º
101º - 96º

22x1,5

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37935

74º - 69º
78º - 73º

22x1,5

VW 251 959 481 G
 251 959 481 H
 251 959 481 K

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37950

87º - 76º
93º - 82º

22x1,5
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Ford 6154134
 7001605
 87BB-8B607-AA
 87BB-8B607-AB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 37970

100º - 95º
110º - 105º

22x1,5

Renault 77 00 798 264
Suitable / Reemplaza:

Ref. 37980

92º - 82º
96º - 82º

22x1,5

Opel 1341025
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38030

100º - 95º
110º - 105º

22x1,5

Opel 1846325
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38040

105º - 100º
120º - 115º

22x1,5

Opel 4500754
Renault 77 00 839 072
 77 01 036 113

Suitable / Reemplaza:

Ref. 38110

88º - 78º
92º - 82º

22x1,5

VW 251 959 481 C
 251 959 481 D

Suitable / Reemplaza:

Ref. 38150

92º - 82º
97º - 87º

22x1,5

VW 701 959 481
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38160

87º - 77º
92º - 82º

22x1,5

VW 701 959 481 C
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38165

80º - 75º
87º - 82º

22x1,5

VW 1H0 959 481
 1H0 959 481 C

Suitable / Reemplaza:

Ref. 38170

90º - 79º
97º - 86º

22x1,5

VW 1H0 959 481 B
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38180

95º - 84º
102º - 91º

22x1,5
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VW 1J0 959 481 A
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38185

95º - 90º
102º - 97º

22x1,5

Fiat 7745216
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38200

83º - 76º
88º - 83º

22x1,5

Opel 1341033
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38210

88º - 83º
95º - 90º

22x1,5

Opel 1846201
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38220

105º - 100º
120º - 115º

22x1,5

Opel 1846326
Suitable / Reemplaza:

Ref. 38235

95º - 90º
120º - 115º

22x1,5



REVERSING LIGHT SWITCHES
INTERRUPTORES DE LUZ MARCHA ATRÁS

CONTACTEURS DE PHARE DE RECUL

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.
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Fiat 4209632
 4356373
 5975552
 5977316
 5978665
 5994949

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40240

14X1,5

---

Ford 6031219
 77FG-15520-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40260

16X1,5

Peugeot 2257.12
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40270

14X1,5

5 mm

---

---

Ford 1610486
 1610487
 1652164
 6005474
 6033136
 71BG-15520-EA
 71BG-15520-EB
 76BG-15520-A1B
 76BG-15520-AA
 76BG-15520-AB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40290

14X1,5

Seat 020 941 521 A
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40300

12X1,5

---

---

Seat 3949726
 SE-021952500 A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40360

14X1,5

---

Opel 1239260
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40380

12X1,5

---

Iveco 93155716
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40420

18X1,5
27x1

---

VW 2D0 945 413
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40425

30X1,5
27x1

---

Iveco 42047142
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40450

9/16X18
UNF
27x1

---
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Fiat 5997492
 7580599

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40480

14x1,5

---

Fiat 46410524
 55189236
 55203408
 7686344

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40490

18x1,5

Citroën 96.629.066.80
Fiat 71728934
 9633875580
 9659869680
Peugeot 2257.43
 2257.52
 2257.59

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40491

14x1,5

Citroën 96.629.067.80
Fiat 9633875680
 9659870380
 9662906780
Peugeot 2257.42
 2257.53

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40492

14x1,5

---

---

---

Fiat 71740022
 71740080
 73503780
Opel 1239196
 1239266
Peugeot 2257.56

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40510

12x1,5

---

Fiat 46410523
 7588520
 7615564

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40520

14x1,5

Nissan 32005-K0200
 32005-K1000
 32005-K1001
 32005-K1002
 32005-K1004
 32005-K1024
 32005-K2100
 32005-M0200

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40530

14x1,5

---

---

Citroën 96.018.110
Fiat 9601811080
 9609352480
Peugeot 2257.34
 2257.40

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40570

14x1,5

---

Ford 1654978
 6199395
 6594469
 6594470
 6871978
 86FG-15520-AA
 89FG-15520-AA
 89FG-15520-AB
 90FG-15520-A1A
 90FG-15520-AA
 92FG-15520-A2A

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40590

16x1,5

Ford 1435339
 1537902
 6S6T-15520-AA
 9M5T-15520-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40591

16x1,5

---

---



84
Included in Catalogue Ci / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo Ci / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue Ci / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Ford 1087523
 1433084
 1441361
 1803502
 6M2T-15520-AA
 CM5T-15520-AA
 XS4T-15520-AA
 XS4T-15520-AB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40595

16x1

---

Ford 1227274
 1406051
 1444282
 3S7T-15520-AA
 3S7T-15520-AB
 6M2T-15520-BA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40596

16x1

Ford 1096415
 YC1T-15520-BB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40597

16x1

---

---

Nissan 32005-00QAA
Opel 4410080
 4414385
Renault 77 00 778 780
 77 00 802 640
 82 00 655 638
 82 00 655 648

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40600

14x1,5

---

Ref. 40601

Renault 77 00 422 630
Suitable / Reemplaza:

---

14x1,5

Ref. 40605

M.Benz 000 545 50 11
 344 545 01 06
 345 545 70 06
 A 000 545 50 11
 A 344 545 01 06
 A 345 545 70 06

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40610

18x1,5
24x1

---

Nissan 32005-00QAB
 77008-08088
Opel 4500722
Renault 77 00 808 088

Suitable / Reemplaza:

---

---

Citroën 96.018.108
Fiat 9601810880
Peugeot 2257.33
M.Benz 000 545 50 11

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40650

14x1,5

VW 344 545 01 06
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40655

14x1

VW 345 545 70 06
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40660

12x1,5

---

---

---
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VW A 000 545 50 11
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40661

18x1,5

---

VW 02A 945 413 C
 A 344 545 01 06
 A 345 545 70 06

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40665

VW 084 945 415
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40670

18x1,5

Seat 02K 945 415 K
Skoda 02K 945 415 K
VW 02K 945 415 C
 02K 945 415 D
 02K 945 415 E
 02K 945 415 G
 02K 945 415 K
 02T 945 415
 02T 945 415 D
 02T 945 415 E
 02T 945 415 K
 02T 945 415 L
 02T 945 415 P
 02T 945 415 Q

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40675

12x1,5

Skoda 002 945 415 D
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40676

14x1

---

---

---

---

---

Iveco 4846676
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40680

14x1,5

---

Ford 1029819
 1112601
 1137034
 1383960
 97FG-15520-AA
 97FG-15520-AB
 97FG-15520-AC
 97FG-15520-AD

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40730

16x1,5

---

Nissan 32005-2J000
 32005-2J010
 32005-33G14
 32005-70E00
 32005-70E10
 32005-70E12
 32005-70E20

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40820

14x1,5

---

Opel 1239271
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40830

12x1,5

---

Toyota 84210-04010
 84210-0K010
 84210-12040
 84210-52050
 84222-12010

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40846

18x1,5

---
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Kia 0KY03 17640 A
 KKY03 17640 A
 KKY03 17640 B

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40890

14x2

---

Hyundai 93860-49600
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40895

14x2

---

Citroën 2257 57
Mitsubishi 8614A094

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40901

18x1,5

---

Ford 6178267
 88VB-15520-AA

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40920

16x1,5

Ford 1461586
 4526441
 4C1T-15520-AA
 4C1T-15520-AB

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40921

14x1

---

---

VW 004 941 521
Suitable / Reemplaza:

Ref. 40970

18X1,5

---

Dacia 8200177718
Nissan 32005-00QAD
 32005-00QAE
 32005-00QAEKT
 32005-AX000
Opel 4430825
Renault 82 00 008 194
 82 00 177 718

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40998

14X1,5

Dacia 8200209496
Nissan 32006-00QAA
Opel 4421512
Renault 32 00 549 13R
 82 00 209 496
 82 00 771 472

Suitable / Reemplaza:

Ref. 40999

14X1,5

---

---

M.Benz 200 038 60 00
 631 545 00 06
 A 200 038 60 00
 A 631 545 00 06

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41060

16X1,5

Citroën 5.434.394
 5.454.205
 75.454.205
 75.491.289
Fiat 75491289

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41070

12X1

---

---
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Opel 4401725
Renault 60 01 001 318
 77 00 575 997
 77 00 638 949
 77 00 640 499
 77 00 732 507
 77 01 348 191

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41080

16X1

5 mm

---

Citroën 77.005.917.30
 91.513.244
 91.514.017
 91.514.733
Renault 77 00 591 730
 77 00 732 506
 77 01 348 716
 77 02 112 857

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41090

14X1,5

5 mm

---

Iveco 93190310
Scania 1303471
 343795
 370710

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41120

18x1,5
27x1

M.B. Trucks 000 545 70 09
 364 545 71 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41130

16x1,5
27x1

Scania 314572
Suitable / Reemplaza:

Ref. 41140

12x1,5
24x1

---

---

---

Renault 77 00 778 781
Suitable / Reemplaza:

Ref. 41180

16x1

---

Ref. 41225

Iveco 500335678
Suitable / Reemplaza:

---

12x1

Mitsubishi MD-700198
 MD-703797
 MD-730709

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41235

12x1,25

Hyundai 93170-86111
Kia 93170 86111

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41239

18x1,5

---

---

M.Benz 203 545 01 06
 A 203 545 01 06

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41290

---

---
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M.B. Trucks 001 545 18 09
 001 545 49 09
 001 545 84 09

Suitable / Reemplaza:

Ref. 41301

18x1,5

---



THERMOSTATS
TERMOSTATOS
THERMOSTATS



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE90

Year.
Año.
Année.

Engine.
Motor.
Moteur.

Thermostat.
Termostato.
Thermostat.

Vehicle application.
Aplicaciones por vehículos.
Applications pour véhicules.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des equivalences.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

Information.
Información.
Information.

Fiat 4154313
Seat EA-032221.00

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2002 83

D
83º

D
---

C
---

C
---

B
---

B
---

A
54

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec jointGasket included / Juntas incluidas / Avec joint

A

C

B

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

 LEGEND / LEYENDA / LÉGENDE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA



91
Included in Catalogue CT / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CT / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CT / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Isuzu 1-37700-51
 8-94336-069-0
Nissan 21200-2H600
 21200-41B00
 21200-85G00
 21200-A3001
 21200-A3005
 21200-H7800
 21200-P7900
 21200-P7901
 21200-P7990
 21200-V0100
 21200-V0201

Nissan 21200-2H605
 21200-80W05
 21200-85G05
 21200-85G06
 21200-P7500
 21200-P7905
 21200-P7906
 21200-P7991
 21200-Q9000
 21200-V0105
 21200-V0205
 21200-V0206

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2017 82

 Ref. 5 2017 88

D
82º

D
88º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
54

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 95.500.723
Fiat 9150072380
Peugeot 1337.47

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2019 82

D
82º

C
---

B
---

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 79.100.111.01
 79.100.143.90
 79.100.165.60
Peugeot 1337.30
 1338.37
 1338.83
Renault 77 01 348 372

Citroën 79.100.118.80
 96.049.146
 96.049.156
 96.050.286
 96.057.087.80
 96.057.136
 96.057.136.80
 96.196.379.80
Fiat 9605028680
 9617178080
Peugeot 1337.27
 1338.11
 1338.44

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2024 82

 Ref. 5 2024 89

D
82º

D
89º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
53,2

A
53,2

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Ford 1059953
 1509953
 1571879
 6100629
 6100630
 72HF-8575A-1A
 74HF-8575-CA
 74HF-8575-DA
 81HF-8575-AA
 81HF-8575-BA
 98BG-C20571-AF
 ERT 144
 ERT 3

Ford 1520969
 1635905
 5004887
 6085918
 6124378
 800572
 800573
 800574
 81SF-8575-EA
 81SF-8575-FA
 84HF-8575-AA
 91XM-8575-AA
 A780X-8575-FA

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2027 91

 Ref. 5 2027 85

D
91º

D
85º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
48

A
48

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 77 00 613 673
 77 01 348 375

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2028 78

D
78º

C
---

B
---

A
43

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 77 00 575 874
 77 01 348 376

Renault 77 00 619 931
 77 00 627 940
 77 00 727 190
 77 00 730 540
 77 01 348 068
 77 01 348 340
 77 01 348 347
 77 01 348 374

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2028 83

 Ref. 5 2028 87

D
83º

D
87º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
43

A
43

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Opel 1338052
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2029 92

D
92º

C
---

B
---

A
48

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2033 78

D
78º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 5966787
 5969749
 7626622
 7626623

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2033 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Skoda 032 121 110 F
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2034 82

D
82º

C
---

B
---

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 77 00 742 617
 77 00 858 802

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2038 86

D
86º

C
---

B
---

A
50

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Daihatsu 16341-87208-000
 16341-87583-000
 16341-87793-000
 16341-87795-000

Suzuki 17600-82860
 17600-85810
 17600-85811
 17600-85820
 17670-50G20
 17670-65020
 17670-67022
 17670-76G01
 17670-79001
 17670-82000
 17670-82010
 17670-85000
 17670-85010
 17670-85811

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2041 87

 Ref. 5 2042 82

 Ref. 5 2041 82

D
87º

D
82º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
44

A
44

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 54.544.10R
 54.904.59C
 75.441.833
 95.492.929
 95.495.311
Fiat 5495311
Peugeot 1337.65

Suitable / Reemplaza:

D
82º

C
---

B
---

A
45,5

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2043 82

D
82º

C
---

B
---

A
52

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Honda 19300-611-003
Toyota 90916-03002
 90916-03008
 90916-03010
 90916-03011
 90916-03020
 90916-03021
 90916-03027
 90916-03028
 90916-03056

Suitable / Reemplaza:

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

 Ref. 5 2045 82

D
82º

C
---

B
---

A
52

Suitable / Reemplaza:
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Ford 1518627
 1607993
 715F-8575A-AA
 815F-8575A-AA
 D4PJ-8575-CA
 D5PZ-8575-A
 RT 350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2047 74

D
74º

C
---

B
---

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 607 200 01 15
 A 607 200 01 15

Alfa Romeo 10500106400
Fiat 98450800
 98498831

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2047 79

 Ref. 5 2047 83

D
79º

D
83º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
54

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Ford 1452357
 1472378
 691F-8575-AA
 691F-8575-BA
 891F-8575-AA
 89BM-8575-AB
 89BM-8575-AC
 89BM-8575-AD
 89BM-8575-BA
 ERT 18
 ERT 190
Opel 1338035
 1338055

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2047 87

D
87º

C
---

B
---

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Toyota 90916-03035
 90916-03054
 90916-03083

Ford 6163559
 6994257
 88WF-8575-AA
 95WM-8575-AA
 E6TZ-8575-A
 ERT 176
 F2TZ-8575-A
 YU3Z-8575-BA
Toyota 90916-03038
 90916-03040
 90916-03055
 90916-03078

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2048 82

 Ref. 5 2048 88

D
82º

D
88º

C
---

C
---

B
---

B
---

A
52

A
52

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 21200-00QAA
Opel 4408334
Renault 77 00 272 554
 77 00 872 554
 77 00 872 635
 82 00 479 402
 82 00 772 985
 82 00 772 990

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2050 89

D
89º

C
---

B
---

A
50

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 050 121 113 C
 06B 121 113 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2052 87

D
87º

C
---

B
---

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.160.902
Fiat 9616090280
Peugeot 1338.39

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2053 83

D
83º

C
---

B
---

A
55

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.300.667
Fiat 9630066780
Peugeot 1336.NS
 1336.Q1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2055 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Opel 4401737
Renault 82 00 125 655

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2056 83

D
83º

C
---

B
---

A
53

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 4402719
Renault 77 00 866 896
 77 00 872 314
 77 00 966 896

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 2056 89

D
89º

C
---

B
---

A
53

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

DAF 104159
 390455
 394346
Iveco 4749724
 4749727
 4807495
 4831780
 98425854

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3002 75

D
75º

C
26

B
43

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Iveco 4738161
 4738169
 4807492
 98465113
MAN 51.06402.0053
 51.06402.0056
 51.06402.0061
 51.06402.0064
 51.06402.0067
 51.06402.0069
 81.06401.0061
 81.06401.0064
 81.06401.0067
 81.06401.6009

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3002 80

D
80º

C
26

B
43

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 003 203 73 75
 003 203 74 75
 003 203 78 75
 115 200 06 15
 A 003 203 73 75
 A 003 203 74 75
 A 003 203 78 75
 A 115 200 06 15

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3002 83

D
83º

C
26

B
43

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Ford 1096283
 XS7Q-8575-AA
Peugeot 1338.F5

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3014 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 95.517.097
 97.517.097

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3015 83

D
83º

C
30

B
30

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 93.501.145
Renault 77 00 665 226

Seat 068 121 113 D

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3016 80

 Ref. 5 3018 84

D
80º

D
84º

C
29

C
31,5

B
30

B
36,5

A
67

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Toyota 90916-03088
 90916-03120

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3019 82

D
82º

C
34

B
28

A
56

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Renault 50 00 815 791
 77 01 026 647
 77 01 042 512

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3020 80

D
80º

C
26

B
27

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 030 121 113
 030 121 113 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3021 83

D
83º

C
31,5

B
35,5

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Volvo 1544097
 273951
 467014
 467015
 875787
Volvo Tr. 1544097
 273951
 467014
 467015
 875787

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3023 78

D
78º

C
32

B
30

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Volvo 1544098
 15440985
 273052
Volvo Tr. 1544098
 15440985
 273052

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3023 81

D
81º

C
32

B
30

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338046
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3024 92

D
92º

C
28,5

B
33

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 035 121 113 A
 035 121 113 B
 067 121 113
 069 121 113
 069 121 113 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3026 87

D
87º

C
26

B
37

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Ford 1089796
 1148164
 1313546
 2S6G-8570-AB
 3S6G-8575-A2A
 BG4A-8A590-AA
 XS6E-8575-AC
 XS6E-8575-AE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3029 82

D
82º

C
40

B
35

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 21200-05D00
 21200-96011

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3038 82

D
82º

C
35

B
29

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 21200-05D10
 21200-05D12
 21200-49701
 21200-62401
 21200-96012
 21200-G2401
 21200-Y9701
 21209-96001

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3038 88

D
88º

C
35

B
29

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338024
 1338061
VW 056 121 113 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3039 80

D
80º

C
30

B
35,5

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Ford 1540061
 6100372
 73TF-8575-A1A
 81TF-8575-A1A
 81TF-8575-DA
 84FF-8575-BA
Seat / VW 056 121 113 D
 068 121 113
Seat SE-021032221 B
VW 030 121 113 B
 032 121 113
 056 121 113

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3039 87

D
87º

C
30

B
35,5

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338005
 1338724

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3041 82

D
82º

C
33

B
22

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Mitsubishi MD-015299
 MD-094120
 MD-997224
 MD-997606
 ME-999295

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3042 83

D
83º

C
33

B
29

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 059 121 113
 059 121 113 B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3043 83

D
83º

C
34

B
35

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 059 121 113 A
 059 121 113 H

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3043 88

D
88º

C
34

B
35

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 022 121 113
 077 121 113 C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3044 80

D
80º

C
26

B
37

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 21200-4M510
 21200-77A66
 21200-90J00
 21200-90J10
 21200-9F600
Toyota 90080-23002
 90916-03046
 90916-03090
 90916-03095
 90916-03096
 90916-03109
 90916-03115

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3047 83

D
83º

C
33

B
29

A
48

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Toyota 16340-54040
 90916-03042
 90916-03061

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3048 83

D
83º

C
33

B
29

A
52

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Toyota 16340-54010
 90916-03062
 90916-03072
 90916-03099
 90916-03106

Ford 1866389
 2658103
 6153501
 7334678
 86TF-8575-LA
 89FF-8575-AA
 89FF-8575-AB
 92BM-8575-AD
 948M-8575-AA
 95TF-8K572-AA

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3048 88

 Ref. 5 3051 88

D
88º

D
88º

C
33

C
33

B
29

B
35

A
52

A
52

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Ford 1001993 Ford 6129739
 844F-8575-AA
Nissan 21200-05D02
 21200-58G05
 21200-58G06
 21200-76204
 21200-W3300
 21202-96002
 21207-96002
 21208-96001
 21208-96002
 21209-96002
 21209-96012

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3051 92  Ref. 5 3057 82

D
92º

D
82º

C
33

C
34

B
35

B
27

A
52

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz A 002 203 75 75
 A 002 203 80 75
 A 615 200 13 15
 A 616 200 04 15
 A 617 200 03 15
 A 617 200 08 15
 A 617 200 11 15
 A 617 200 18 15

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3053 80

D
80º

C
26

B
33

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Iveco 98420718
 98424854
 98467517
M.Benz A 001 203 90 75
 A 002 203 02 75
 A 002 203 37 75
 A 002 203 46 75
 A 003 203 68 75
 A 100 200 07 15
 A 100 200 87 15
 A 602 203 35 75
 A 616 200 02 15

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3054 79

D
79º

C
26

B
43,5

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 025 121 113
 025 121 113 F

M.Benz A 002 203 38 75
 A 002 203 72 75
 A 002 203 76 75
 A 002 203 76 76
 A 002 203 78 75
 A 002 203 81 75
 A 003 203 69 75
 A 003 203 81 75
 A 100 200 05 15
 A 102 200 02 15
 A 102 200 03 15
 A 110 200 01 11
 A 110 200 05 15

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3055 87

 Ref. 5 3054 87

D
87º

D
87º

C
23

C
26

B
33

B
43,5

A
67

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.477.671.80
Fiat 9647767180
Peugeot 1336.X2

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3063 83

D
83º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.095.011
 96.160.901
Fiat 9616090180
Peugeot 1338.23

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3067 83

D
83º

C
35,5

B
29

A
55

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 03G 121 111 A
 03G 121 113 A
 044 121 113

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3070 87

D
87º

C
31

B
35

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 077 121 113
 078 121 113
 078 121 113 C
 078 121 113 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3059 87

D
87º

C
26

B
35

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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VW 075 121 113 D
 076 121 113

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3072 80

D
80º

C
26

B
33

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 075 121 113 A
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3072 87

D
87º

C
26

B
33

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Isuzu 8-94214-962-0
 8-97089-891-0

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3075 82

D
82º

C
33

B
22

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338075
 4301365

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3075 85

D
85º

C
33

B
22

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Kia 0K410 15171 A
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3077 88

D
88º

C
33

B
33

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 21200-ED000
 21200-ED000 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3081 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 0055182499
Opel 1338841
 6338022

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3085 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.472.659.80
Peugeot 1336.Z0

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3086 91

D
91º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 504013931
 504017209
Iveco 0504013931
 0504017209

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3099 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 11060-00Q0K
 11060-00Q0S
Renault 11 06 030 26R
 11 06 055 36R
 82 00 954 328

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3125 83

D
83º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Fiat 55208964 Honda 19300-634-671
 19300-PH9-003
 19320-679-F00
Mitsubishi MD-117759
 MD-126168
 MD-972904
 MD-972905
 MD-972908
 MD-997217
 MD-997419
 MD-997607
Suzuki 17600-60813
 17600-85831

Ford 3257449
 8ABB-15171
Honda 19300-634-961
 19300-679-813
 19300-PH9-812
Mazda 8118-15-171
 8124-99-152
 8AX1-15-171
 B541-15-171
 HE41-99-152 C
Mitsubishi MD-126368
 MD-972903
 MD-972907
 MD-997608

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3145 80  Ref. 5 3205 82

 Ref. 5 3205 88

D
80º

D
82º

D
88º

C
9,5

C
---

C
---

B
---

B
---

B
---

A
---

A
52

A
52

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338069
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3195 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Volvo 1661993
 3839110
 8149175
Volvo Tr. 1661993
 3839110
 8149175

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3202 75

D
75º

C
48,1

B
73,15

A
57,7

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 004 203 09 75
 601 200 01 15
 602 200 00 15
 603 200 00 15
 606 203 01 75
 A 004 203 09 75
 A 601 200 01 15
 A 602 200 00 15
 A 603 200 00 15
 A 606 203 01 75

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3204 80

D
80º

C
30,5

B
42

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 003 203 99 75
 004 203 10 75
 601 200 00 15
 604 203 00 75
 606 203 02 75
 A 003 203 99 75
 A 004 203 10 75
 A 601 200 00 15
 A 604 203 00 75
 A 606 203 02 75

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3204 85

D
85º

C
30,5

B
42

A
67

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 032 121 110 B
 032 121 110 P

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3206 87 See/Ver/Voir Ref. FAE 5 3228 87

D
87º

C
52

B
26

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3207 92

D
92º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 77 00 868 980
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3210 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Kia 0K054 15171
 0K710 15171
 21200 HC200
 21200 HC250
Mazda 5E01-15-171
 8AG1-15-171
 8AG1-15-171 A
 8AG2-15-171
 8AG2-15-171 A
 8AG6-15-171
 8AG8-15-171
 8AZ1-15-171
 RF03-15-171 A
Opel 1338056

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3211 88

D
88º

C
---

B
---

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338100
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3213 92

D
92º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 1338003
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3217 92

D
92º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 77 00 110 716
 82 00 660 882

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3218 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 4400106
Renault 50 00 816 924

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3223 76

D
76º

C
25

B
25

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 500329622
Iveco 7303615
 8096735
 98463637
Opel 4500823
Peugeot 1338.90

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3224 82

D
82º

C
25

B
25

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Mitsubishi MD-315301
 MD-337408
Renault 77 01 058 391

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3225 82

D
82º

C
---

B
30

A
56

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 1N021-5171
 21200-57J05

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3225 88

D
88º

C
---

B
30

A
56

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.353.172.80
Peugeot 1336.N1
 1336.Q2

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3226 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 4400311
Renault 77 00 109 641
 77 00 112 491
 77 01 474 248
 77 01 474 249
 77 01 716 338

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3227 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint



101
Included in Catalogue CT / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CT / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CT / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Seat 032 121 110 B
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3228 87 See/Ver/Voir ref. FAE 5 3206 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.300.666
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3229 89

D
89º

C
43

B
29

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 112 200 00 15
 112 203 02 75
 A 112 200 00 15
 A 112 203 02 75

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3230 87

D
87º

C
34

B
43

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 032 121 111
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3237 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 11061-00QAB
Renault 82 00 074 349
 82 00 674 369

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3238 83

D
83º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 11060-AW300
 11061-00QAD
Opel 4404305
 4408928
Renault 82 00 074 346
 82 00 674 368

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3238 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Hyundai 25500-11200
 25500-24000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3239 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Toyota 90916-03092
 90916-03093
 90916-03101
 90916-03123
 90916-03201

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3243 82

D
82º

C
29

B
35

A
56

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Toyota 90916-03097
 90916-03118

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3244 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Nissan 21200-BN300
 21200-BN301

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3245 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Hyundai 25510-42100
Kia 25510 42100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3247 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Daihatsu 90048-33088-000
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3248 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 1336 CL
Fiat 55206391
Opel 1338358
Peugeot 1336.CL

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3255 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Iveco 60713535
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3303 86

D
86º

C
25,5

B
27

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Alfa Romeo 0004750024
 0098463638
Fiat 4674169
 47036240
 4703625
 4742229
 47422960
 4826602
 7599824
Iveco 4739264
 4809019
 4809509
 7301138
 7403088

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3304 74

D
74º

C
25

B
27

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Iveco 61688496
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3308 79

D
79º

C
25

B
35

A
54

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 7545958
 7589135
 7789135

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3318 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 46455054
 46818413
 5999818
 7589824
 7597659
 7618716
 7625347

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3326 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 7533295
 7625346

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3329 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 7725918
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3352 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Fiat 7741883
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3353 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 7778653
 7778655
 7784591
Peugeot 1336.J1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3365 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 7794132
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3366 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 7770416
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3367 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 1307274080
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3371 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Alfa Romeo 60812296
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3358 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 1307270080
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3384 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Opel 4401738
 4402579
 4404840

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3386 83

D
83º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 46522664
 46776217

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3407 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 46758586
 46758946
 46813029

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3409 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Fiat 46470837
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3437 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 46466123
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3438 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 46525581
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3439 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 46758434
 46792658

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3441 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 111 200 04 15
 111 200 08 15
 111 200 09 15
 111 203 06 75
 111 203 08 75
 111 203 09 75
 A 111 200 04 15
 A 111 200 08 15
 A 111 200 09 15
 A 111 203 06 75
 A 111 203 08 75
 A 111 203 09 75
VW 00A 121 113

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3451 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Mitsubishi 1305A163
 MD-170031
 MD-345617
 ME-190303
 ME-200262

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3459 76

D
76º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Mitsubishi MD-158570
 MD-165630
 MD-175746
 MD-310106
 MD-335170
 MD-360320

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3459 82

D
82º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 55241963
 71752861
Opel 1338027
 1338297
 851117

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3463 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Fiat 4311105
 4317492
Seat 4296930
 HB-032221.00

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3471 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Peugeot 1338.46
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3489 84

D
84º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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M.Benz 611 200 02 15
 611 200 07 15
 611 203 04 75
 611 203 05 75
 611 203 15 75
 611 203 19 75
 646 200 12 15
 A 611 200 02 15
 A 611 200 07 15
 A 611 203 04 75
 A 611 203 05 75
 A 611 203 15 75
 A 611 203 19 75
 A 646 200 12 15

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3496 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

M.Benz 601 203 00 75
 601 203 05 75
 A 601 203 00 75
 A 601 203 05 75

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3497 80

D
80º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Dacia 8200374994
 8200558783
Nissan 11060-BN700
 11061-00QAG
Renault 82 00 039 885
 82 00 171 021
 82 00 244 023
 82 00 244 402
 82 00 374 994
 82 00 558 783
 82 00 954 285

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3505 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 82 00 112 054
 82 00 674 366

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3508 89

D
89º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Citroën 96.141.903.80
Peugeot 1336.F9

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3511 85

D
85º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3512 92

D
92º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Renault 82 00 400 554
 82 00 558 758

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3514 83

D
83º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3518 83

D
83º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Skoda 047 121 111 S
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3519 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

Skoda 007 072 211 A
 047 121 111 D
 047 121 111 E
 047 121 111 Q

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3520 88

D
88º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint
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Citroën 96.509.262.80
Fiat 9650926280
Peugeot 1336.Y8
 1336.Z2

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3522 03

D
103º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint

VW 070 121 114
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 5 3528 87

D
87º

C
---

B
---

A
---

Gasket included / Juntas incluidas / Avec joint



WATER FLANGE
TAPAS DE TERMOSTATOS
BOITIER DE SORTIE D’EAU



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE108

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

D
---

C
---

B
---

A
--- Opel 1338182

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54200

D
---

C
---

B
---

A
---
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Engine.
Motor.
Moteur.

Vehicle application.
Aplicaciones por vehículos.
Applications pour véhicules.

Year.
Año.
Année.

Information.
Información.
Information.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des equivalences.OEM-IAM

Water fl ange.
Tapas de termostato.
Boitier de sortie d’eau.

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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VW 357 121 140
 357 121 140 S
 357 121 140 S1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54000

D
---

C
---

B
---

A
---

Opel 1338182
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54200

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 030 121 117 L
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54202

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 055 121 121 F
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54300

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 030 121 121 B
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54301

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 038 121 121
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54302

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 038 121 121 D
 06A 121 121 C
 06A 121 121 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54303

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 97.523.152
Peugeot 1336.44

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54306

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 96.084.015.80
 96.166.938.80
Fiat 9608401580
 9616693880
Peugeot 1336.A1
 1636.A1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54308

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 96.094.931.80
Peugeot 1336.C9

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54309

D
---

C
---

B
---

A
---
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Citroën 96.337.000.80
Peugeot 1336.R9

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54310

D
---

C
---

B
---

A
---

Peugeot 1336.P2
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54311

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 96.075.023.80
Peugeot 1336.E8

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54314

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 14.616.130.80
Peugeot 1336.G3

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54315

D
---

C
---

B
---

A
---

Ford 6189058
 89FF-8594-A2A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54318

D
---

C
---

B
---

A
---

Ford 1031904
 96FF-8594-AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54319

D
---

C
---

B
---

A
---

Ford 1002815
 96BM-8250-AC

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54322

D
---

C
---

B
---

A
---

Ford 1007750
 1072177
 1112977
 1493599
 96MM-9K478-BD
 98MM-9K478-CA
 98MM-9K478-DA
 98MM-9K478-DB
 99MM-9K478-DB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54324

D
---

C
---

B
---

A
---

Seat 037 121 121 A
 037 121 121 F
 052 121 121 E
VW 037 121 121 A
 037 121 121 F
 052 121 121 E

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54325

D
---

C
---

B
---

A
---

Opel 1338151
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54326

D
---

C
---

B
---

A
---
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Renault 77 00 851 979
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54327

D
---

C
---

B
---

A
---

Renault 77 00 738 110
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54328

D
---

C
---

B
---

A
---

Dacia 7700101179
 8200561420
Opel 4409180
Renault 77 00 101 179
 77 00 866 387
 82 00 561 420

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54330

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 032 121 121 C
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54332

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 032 121 121 B
 032 121 121 J

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54333

D
---

C
---

B
---

A
---

Seat 026 121 144 A
 026 121 144 E
 026 121 145 E
 037 121 144 A
 037 121 145
VW 026 121 144 A
 026 121 144 E
 026 121 145 E
 037 121 144 A
 037 121 145

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54336

D
---

C
---

B
---

A
---

Seat 037 121 132 A
 037 121 132 E
 037 121 133 E
 037 121 133 F
VW 037 121 132 A
 037 121 132 E
 037 121 133 E
 037 121 133 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54338

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 037 121 132 B

 037 121 133 B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54339

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 068 121 132
 068 121 133 AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54341

D
---

C
---

B
---

A
---

Seat 028 121 132 A
 028 121 133 B
VW 028 121 132 A
 028 121 133 B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54346

D
---

C
---

B
---

A
---
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VW 074 121 132
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54347

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 96.194.989.80
Fiat 9619498980
Peugeot 1336.G4
 1636.G4

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54349

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 068 121 132 B
 068 121 133 AF

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54350

D
---

C
---

B
---

A
---

Seat 038 121 132 C
Skoda 038 121 132 C
VW 038 121 132 C
 038 121 133

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54351

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 06A 121 132 AP
 06A 121 132 D
 06A 121 132 G
 06A 121 132 Q
 06A 121 133 BB
 06A 121 133 J

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54352

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 044 121 144 B
 044 121 145 K

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54355

D
---

C
---

B
---

A
---

Peugeot 1336.H7
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54362

D
---

C
---

B
---

A
---

Citroën 96.186.640.80
Peugeot 1336.J7

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54365

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 06A 121 132
 06A 121 133 D

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54375

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 032 121 121 K
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 54381

D
---

C
---

B
---

A
---
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Seat 1J0 121 087 B
Skoda 1J0 121 087 B
VW 1J0 121 087 B

Suitable / Reemplaza:

D
---

C
---

B
---

A
---

 Ref. 54385



CONTROL VALVE (HEATING)
ELECTROVÁLVULA TERMOSTÁTICA (CALEFACCIÓN)

VALVE MAGNÉTIQUE (CHAUFFAGE)



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE 115

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

D
---

C
---

B
---

A
--- Alfa Romeo 1400488980

Citroën 14.004.889.80
Fiat 1400488980
Peugeot 14 004 889 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 55006

D
---

C
---

B
---

A
---

Control valve.
Electroválvula termostática.
Valve magnétique.

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

Engine.
Motor.
Moteur.

Vehicle application.
Aplicaciones por vehículos.
Applications pour véhicules.

Year.
Año.
Année.

Information.
Información.
Information.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des equivalences.OEM-IAM
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VW 1K0 820 036
 1K0 820 036 B
 1K0 820 036 C
 1K0 820 036 D
 1K0 820 036 F
 1K1 820 035 C
 1K1 820 035 D
 1K1 820 035 E

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 55001

D
---

C
---

B
---

A
---

Opel 4416949
Renault 82 00 414 156

Fiat 1400488980
Peugeot 14 004 889 80

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 55007

 Ref. 55006

D
---

D
---

C
---

C
---

B
---

B
---

A
---

A
---

Fiat 84818099
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 55011

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 7L0 819 076
 7L0 819 076 A
 7L0 819 076 B
 7L0 819 076 C
 7L0 819 076 E
 7L0 820 989

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 55012

D
---

C
---

B
---

A
---

VW 1T0 820 036
 1T0 820 036 A
 1T0 820 036 C
 1T0 820 036 D

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 55014

D
---

C
---

B
---

A
---



ELECTRIC VALVES
ELECTROVÁLVULAS
ÉLECTROVANNES



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE118

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

Information.
Información.
Information.

Electric valves.
Electroválvulas.
Électrovannes. 

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connection.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

ILL
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ÉE ---

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

---

TYPE
TIPO
TYPE

 Ref. 56047

Seat 1H0 906 627
VW 1H0 906 627

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-AGR
DW-TL
DW-RK

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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 Ref. 56004

 Ref. 56005

 Ref. 56008

 Ref. 56006

Fiat 467682500
 51884840
 55188059
 55203202
 55228986
 K04627212AB

---

Suitable / Reemplaza:

---

DW-TL

VW 1H0 906 627 A
Suitable / Reemplaza:

Skoda 1K0 906 627 A
VW 1J0 906 627 B
 1K0 906 627 A

Suitable / Reemplaza:

Skoda 1J0 906 627
 1K0 906 627 D
VW 1J0 906 627
 1K0 906 627 D

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

---

---

DW-TL

DW-TL

DW-TL

 Ref. 56010

Opel 5851039
 860146
 97218331
 98105656

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-TL

 Ref. 56011

 Ref. 56012

 Ref. 56013

Iveco 504284406
 5801259650

Suitable / Reemplaza:

Dacia 149567097R
 149567825R
Nissan 14956-00Q0C
 14956-00Q0G
 14956-00Q0H
 14956-00Q1K
 14956-00QAL
 14956-BC400
 14956-BC41A
 14956-JD70A
 82006-25684

Suitable / Reemplaza:

Opel 55558101
 55563534
 55573362
 55575611
 55579900
 5851073
 5851600
 851017
 851042
 851057
 860411
 860485
 97219155
 98105657

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

---

---

DW-TL

DW-TL

DW-AGR

 Ref. 56020

 Ref. 56024

Peugeot 1618.KC
 1618.QH
 1618.QQ
 96 658 862 80
 96 740 846 80
 96 740 916 80
 98 018 876 80

Suitable / Reemplaza:

Nissan 14956-00QAA
Opel 09110766
 4402766
 4414112
 91167214
Renault 77 00 109 099
 77 00 113 071

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

DW-TL

DW-AGR
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 Ref. 56025

 Ref. 56026

Renault 82 00 575 400
Suitable / Reemplaza:

Dacia 8200201099
 8200625684
 8200661049
Renault 82 00 201 099
 82 00 625 684
 82 00 661 049

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

DW-TL

DW-TL

 Ref. 56027

 Ref. 56028

Hyundai 35120-27050
 35120-2A900
Opel 4418507
 4431859
 93161882
 93857976
Renault 82 00 120 126
 82 00 162 073
 82 00 247 248
 82 00 270 451
 82 00 412 085
 82 00 486 264

Suitable / Reemplaza:

Fiat 00552068320
 55206832

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-TL

---

---

DW-AGR

 Ref. 56031

M.Benz 004 153 93 28
 005 153 55 28
 006 153 66 28
 A 004 153 93 28
 A 005 153 55 28
 A 006 153 66 28

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-TL
DW-AGR

 Ref. 56033

Opel 860489
 97288249

---

Suitable / Reemplaza:

---

EUV-SR
EUV-SL

EUV-AGR
LDRV

 Ref. 56036

 Ref. 56035

 Ref. 56037

Opel 09110714
 4402714
 4433986
 93198237
Renault 77 00 100 788
 82 00 762 597

Suitable / Reemplaza:

Fiat 46524556
Suitable / Reemplaza:

VW 1J0 906 627 A
 1K0 906 627 E

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

---

---

LDRV
EUV-AGR
EUV-LS
EUV-SR

DW-AGR

DW-TL

 Ref. 56038

Citroën 1618 C9
 1618 JH
 96.525.701.80
 96.529.975.80
Ford 1313848
 3M5Q-9E882-CC
Peugeot 1618.C9
 1618.JH
 96 525 701 80
 96 529 975 80

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-TL
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 Ref. 56041

M.Benz 007 153 14 28
 009 153 31 28
 A 007 153 14 28
 A 009 153 31 28

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-TL

 Ref. 56043

Opel 55354529
 55563532
 55565584
 55573801
 5851609
 851026
 851081
 851277

Suitable / Reemplaza:

---

---

DW-TL

 Ref. 56045

 Ref. 56047

 Ref. 56046

Opel 5851010
 5851019
 90530039
 90542357

Suitable / Reemplaza:

VW 1J0 906 627 C
 1K0 906 627

Suitable / Reemplaza:

Seat 1H0 906 627
VW 1H0 906 627

Suitable / Reemplaza:

---

---

---

---

---

---

EUV-AGR
EUV-LS

DW-AGR

DW-AGR
DW-TL
DW-RK



KNOCK SENSORS
SENSORES DE DETONACIÓN

CAPTEURS DE CLIQUETIS



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
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EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE 123

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

---

LENGHT
LONGITUD
LONGEUR

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

VOLTAGE
VOLTAJE

TENSIONE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

 ELECTRICAL SCHEMES / ESQUEMAS ELÉCTRICOS / SCHÉMAS ÉLECTRIQUES

 LENGHTS / LONGITUDES / LONGUEURS
Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada:
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit :

L

L

Knock sensors.
Sensores de detonación.
Capteurs de cliquetis.

Sensor with resistor.
Sensor con resistencia.
Capteur avec resistance.

Sensor with resistor and shielded cable.
Sensor con resistencia y cable apantallado.
Capteur avec resistance et cable blinde.

Simple sensor.
Sensor simple.
Capteur simple.

Sensor with shielded cable.
Sensor con cable apantallado.
Capteur avec cblae blinde.

Double sensor.
Sensor doble.
Capteur double.

Double sensor with resistor.
Sensor doble con resistencia.
Double capteur avec resistance.

Double sensor with resistor and three pins.
Sensor doble con resistencia y tres terminales.
Capteur double avec resistance et trois terminales.

Double sensor three pins.
Sensor doble con tres terminales.
Capteur double avec trois terminales.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

ILL
US

TR
AT

ED
 PA

RT

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

VW 06E 905 376
 06E 905 376 A
 06E 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60163

L 
500

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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 Ref. 60100

M.Benz 004 153 90 28
 A 004 153 90 28
VW 030 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

---

Fiat 55186669
 55187820
 68070745AA
Opel 24420696
 55187820
 6235619
 6238102
 93177171
 93399899

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60104

---

---

Opel 1236006

Ford 6152883
 6169571
 86SF-12A699-AA
 86SF-12A699-AB

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60105

 Ref. 60106

---

---

---

VW 030 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60110

L 
350

Skoda 06A 905 377 C
VW 06A 905 377 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60117

L 
235

Skoda 06A 905 377 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60126

L 
225

VW 037 905 377
 037 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60138

L 
350

Skoda 06A 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60139

L 
230

VW 022 905 377

---

L 
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60144
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Fiat 46538111
 46815152
 55190562

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60156

---

M.Benz 003 153 86 28
 A 003 153 86 28

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60158

---

Citroën 5946 28
 96.275.932
 96.384.235
M.B. Trucks 004 153 62 28
Peugeot 5946.28
 96 275 932
 96 384 235

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60159

---

Skoda 030 905 377 C
VW 030 905 377 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60160

---

Citroën 5946 23
Fiat 55353316
 9617756080
 9638423480
M.Benz 003 153 89 28
 004 153 46 28
 006 153 36 28
 A 003 153 89 28
 A 004 153 46 28
 A 006 153 36 28
Peugeot 5946.23

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60161

---

VW 06E 905 376
 06E 905 376 A
 06E 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60163

L 
500

Nissan 22060-00Q0B
 22060-BN700
 77008-66055
 82006-80689
Opel 4408303
 4433885
Ren. / Dac. 60 01 543 613
 77 00 732 262
 77 00 735 564
 77 00 866 055
 82 00 639 103
 82 00 680 689

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60188

---

12x1,25

 Ref. 60218

Nissan 22060-7S000
 22060-AU010

---

Suitable / Reemplaza:

---

Nissan 22060-1KT0A
 22060-JA10A
 22060-ZV00A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60220

 Ref. 60221

Ford 1132002
 1N1A-12A699-AA

---

Suitable / Reemplaza:

---



126
Included in Catalogue CGM / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CGM / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CGM / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Opel 6238370

---

L
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60225

Opel 90543510
 90572503

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60227

Ford 1068159
 1141998
 98MF-12A699-AB
 98MF-12A699-BA

---

L
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60230

Ford 1119941
 1358032
 1S7A-12A699-BA
 1S7A-12A699-BB

---

L
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60232

Ford 1357496
 1362065
 1374710
 4M51-12A699-AA
 4M51-12A699-AB
 4M51-12A699-BA

---

L 
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60233

Citroën 5946 31
 96.327.549.80
Peugeot 5946.31

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60238

Citroën 1920 FR
 1920 LT
 96.453.114.80
Fiat 9645311480
Peugeot 1920.FR
 1920.LT

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60239

Renault 82 00 789 728

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60247

Peugeot 5946.34

---

L
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60250
12

Fiat 55233965

---

L
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60258



PANNEL SWITCHES AND PRESS BUTTONS
INTERRUPTORES Y PULSADORES
INTERRUPTEURS ET POUSSOIRS

DOOR AND ALARM SWITCHES
INTERRUPTORES PUERTA Y ALARMA

CONTACTEURS DE PORTE ET AVERTISSEUR
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61110

Warning switch.
Conmutador señal de emergencia.
Commutateur signal détresse.

Renault 77 00 573 597
 77 00 589 793
 77 00 614 090
 77 00 622 340
 77 00 667 899
 77 00 672 616
 77 01 348 302
 77 01 348 304
 77 01 348 545
 77 01 348 604
 77 02 105 515

Renault 77 00 673 247
 77 00 705 925
 77 01 349 408

Renault 77 00 678 760

Renault 77 00 708 870

Scania 1363131
 290950

Renault 08 55 798 400
 08 57 039 100
 08 57 039 200
 08 57 039 300
 77 00 581 089

Renault 08 55 870 500
 77 00 557 702
 77 00 557 705

Citroën 5.476.771
 5.490.843

61240

Illuminated switch for window control.
Pulsador-Inversor iluminado elevalunas.
Inversor éclairé lève-vitre.

With lamp 12 V.
Con lámpara 12 V.
Avec lampe 12 V.

61260

61270

Illuminated warning switch.
Conmutador iluminado, warning.
Commutateur éclairé signal détresse.

With lamp 12 V.
Con lámpara 12 V.
Avec lampe 12 V.

Illuminated warning switch.
Conmutador iluminado, warning.
Commutateur éclairé signal détresse.

With lamp 12 V.
Con lámpara 12 V.
Avec lampe 12 V.

61560

30x25

Black / Negro / Noir

Illuminated warning switch.
Conmutador iluminado warning.
Commutateur éclairé, signal détresse.

With lamp 24 V.
Con lámpara 24 V.
Avec lampe 24 V.

62500

36x18

62540

36x18

Conmutador limpia-parabrisas, 2 
velocidades.
Commutateur essuie vitre, 2 vitesses.

Tecla negra. Marco brillante.
Bouton noir. Cache brillant.

62120

36x18

Interruptor-Pulsador limpia-parabrisas,
1 velocidad.
Interrupteur-Poussoir essuie vitre, 1 
vitesse.

Tecla negra. Marco brillante.
Bouton noir. Cache brillant.
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Renault 77 00 676 698

Renault 77 00 676 697

Renault 77 00 573 597
 77 00 589 793
 77 00 614 090
 77 00 622 340
 77 00 667 899
 77 00 672 616
 77 01 348 302
 77 01 348 304
 77 01 348 545
 77 01 348 604
 77 02 105 515

62590

36x18

Inversor eleva-lunas.
Inverseur lève-vitres.

Tecla negra. Marco negro.
Bouton noir. Cache noir.

62600

36x18

Inversor eleva-lunas.
Inverseur lève-vitres.

Tecla negra. Marco negro.
Bouton noir. Cache noir.

62970

30x11

Black / Negro / Noir

62980

30x11

Grey / Gris / Gris

5 mm

Interior lighting switch. 
Interruptor luces interiores.
Interrupteur éclairage intérieur.

Interior lighting switch. 
Interruptor luces interiores.
Interrupteur éclairage intérieur.
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67090 CLIP

Door and boot switch.
Interruptor puerta y luz maletero.
Contacteur porte et coffre.

5 mm

67210

67220

5 mm5 mm5 mm

Door and hand brake switch.
Interruptor puerta y freno de MANo.
Contacteur porte et frein à main.

Door and boot switch.
Interruptor puerta y luz maletero.
Contacteur porte et coffre.

67300
5 mm

67330

67340

5 mm5 mm5 mm

Door and boot switch.
Interruptor puerta y luz maletero.
Contacteur porte et coffre.

Door switch.
Interruptor puerta.
Contacteur porte.

Door switch.
Interruptor puerta.
Contacteur porte.

Renault 08 55 859 900
 77 00 518 764
 77 00 520 251
 77 00 662 202
 77 00 674 357
 77 00 755 691
 77 01 348 179
 77 01 349 033
 77 02 138 336
 77 03 016 010

Citroën 5.474.578
 5.490.703
 75.474.578
 79.200.179.29
 92.503.165
 95.493.782
 95.544.513

Opel 1240200
 1240203
 1240213
 1240214
 1240215
 1240221
 1728855

Iveco 5972328

Renault 77 00 811 152

Seat 6K0 947 563 B
 6N0 947 563



STANDARD - GLOW PLUGS
CALENTADORES - STANDARD

BOUGIES DE PRÉCHAUFFAGE - STANDARD
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Suitable / Reemplaza:

≤ 4
Nm.

25÷30
Nm.

0,9 V.

< 20 seg.

Ref. 70030

M5

21
M18x1,5

28 32 27,4

87,4

2121

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

M.Benz A 000 159 25 01
 A 000 159 26 01
 A 000 159 60 01
 A 000 159 61 01
 A 000 159 90 01

M.B. Trucks 000 159 25 01
 000 159 26 01
 000 159 60 01
 000 159 61 01
 000 159 90 01



SOLENOIDS
SOLENOIDES
SOLÉNOÏDES



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE134

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Information.
Información.
Information.

Solenoids.
Solenoides.
Solénoïdes.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connection.

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE ---

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

---

VOLTAGE
VOLTAGE
VOLTAGE

 Ref. 73010

Citroën 1680 85
Fiat 9943882
 9948032
 9986316
Ford 6132416
 6161822
 844F-9D274-AA
 844F-9D278-AA
 85FF-9D278-CA
 E8NN-9D278-AA
Peugeot 1680.85
Renault 60 05 028 062
 77 01 030 222

---

Suitable / Reemplaza:

M 5

---

12V

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product 

range of a specifi c model.

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 

only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un 

modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.

Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 

fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.

Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécu-

tion sans préavis.

Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

 844F-9D274-AA
REFERENCE EXAMPLE

 844F-9D274-AA
 844F-9D278-AAREFERENCE EXAMPLE

 844F-9D278-AA
 85FF-9D278-CA

REFERENCE EXAMPLE

 85FF-9D278-CA
REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

 844F-9D278-AA

EJEMPLO DE REFERENCIA

 844F-9D278-AA
 85FF-9D278-CA

EJEMPLO DE REFERENCIA

 85FF-9D278-CA
 E8NN-9D278-AAEJEMPLO DE REFERENCIA

 E8NN-9D278-AA
 1680.85EJEMPLO DE REFERENCIA

 1680.85EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 E8NN-9D278-AA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 E8NN-9D278-AA
 1680.85

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 1680.85
 60 05 028 062EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 60 05 028 062
 77 01 030 222EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 77 01 030 222EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

 85FF-9D278-CA

EJEMPLO DE REFERENCIA

 85FF-9D278-CA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 85FF-9D278-CA

EJEMPLO DE REFERENCIA

 85FF-9D278-CA
 E8NN-9D278-AAEJEMPLO DE REFERENCIA

 E8NN-9D278-AA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 E8NN-9D278-AAEJEMPLO DE REFERENCIA

 E8NN-9D278-AA
 1680.85EJEMPLO DE REFERENCIA

 1680.85

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

 1680.85EJEMPLO DE REFERENCIA

 1680.85EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA



135
Included in Catalogue CBP-CEV / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CBP-CEV / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CBP-CEV / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

 Ref. 73010

Citroën 1680 85
Fiat 9943882
 9948032
 9986316
Ford 6132416
 6161822
 844F-9D274-AA
 844F-9D278-AA
 85FF-9D278-CA
 E8NN-9D278-AA
Peugeot 1680.85
Renault 60 05 028 062
 77 01 030 222

---

Suitable / Reemplaza:

M 5

---

12V

 Ref. 73013

 Ref. 73012

Citroën 79.011.680.41
Fiat 9948224
 9950631
 99827570
Ford 6177139
 86FF-9D278-AA
Peugeot 1680.41
 1680.60
 1680.95
Renault 50 01 846 667
 77 01 041 143
 77 01 045 323
Seat / VW 028 130 135 F
VW 710 124

Suitable / Reemplaza:

Iveco 00000042533183
 0000008035246
 79082108
 8035246
 8100105
 93017968
MAN 81.25902.0214
 81.25902.0467
 81.25902.6065

Suitable / Reemplaza:

---

---

M 5

M 5

---

---

12V

24V

 Ref. 73015

Renault 77 01 042 753
Suitable / Reemplaza:

---

---

12V



TERMOPLUS - GLOW PLUGS
CALENTADORES - TERMOPLUS

BOUGIES DE PRÉCHAUFFAGE - TERMOPLUS
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SIMBOLOS - SYMBOLS - SYMBOLES

A
H B

Ø
H B

A

Información técnica de calentadores blindados y calentadores de llama.
Glow plug and fl ame glow plug technical information

Information technique de bougies de préchauffage et des bougies à fl amme.

L1 L2 L3

LT

L 1
Longitud del conector eléctrico en mm.
Electrical connection length in mm.
Longeur de la connection électrique en mm.
L 2
Longitud cuerpo del calentador en mm.
Body glow plug length in mm.
Longeur du corp de la bougie de préchauffage en mm.
L 3
Longitud del elemento calefactor en mm.
Heating element length in mm.
Longeur élément chauffant en mm.
L T
Longitud total del calentador en mm.
Glow plug length in mm.
Longeur totale de la bougie de préchauffage en mm.

Ø

A

H

Rosca del conector eléctrico
Electrical connection thread
Fixation pour connection électrique

L1 L2

LT

A

L 1
Longitud exterior en mm.
Outside length in mm.
Longeur extérieur en mm.
L 2
Longitud montaje motor en mm.
Engine assembly length in mm.
Longeur montage du moteur en mm.
L T
Longitud total del calentador de llama en mm.
Flame glow plug length in mm.
Longeur totale de la bougie à fl amme en mm.

A A

11 V.

3,5 - 5
cm3/min.

Medidas entre caras del exagonal
Across fl ats dimension of Hexagonal
Dimension écrou 6 pans

Diámetro del conector eléctrico
Electrical connection diameter
Diametre pour connection électrique

Conector eléctrico tornillo
Electrical connection screw
Connection électrique vis

Par de apriete conexión eléctrica (Nm)
Electrical connection exact fi t torque (Nm)
Couple de serrage pour connection électrique 
(Nm)

Tensión de calentamiento
Heating voltage
Tension de chauffage

Consumo de combustible
Fuel consumption
Consommation de carburant

Rosca del cuerpo
Body thread
Dimension fi letage

Conector eléctrico Faston
Electrical connection Faston
Connection électrique Faston

Diámetro del elemento calefactor
Heating element diameter
Diametre élément chauffant

Par de apriete montaje en el motor (Nm)
Engine installation exact fi t torque (Nm)
Couple de serrage pour montage sur moteur 
(Nm)

Tiempo de calentamiento
Heating time
Durée du chauffage

Rosca del conector de combustible
Combustible connection thread
Fixation pour connection combustible

Ø

< 6 seg.

Suitable / Reemplaza / Remplace:
Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

Información / Information / Information

---
Nm.

15÷20
Nm.

VOLTIOS 
VOLTS
VOLTS

SEGUNDOS
SECONDS 
SECONS

Ref. FAE

M4
12

Ø3,5

18,5 47 18,5

84

M10x1,25 1212

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74148

Ø4
12 M12x125

Ø6

29,5 26 20,5

76

26 20,5

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle appli-
cations to trace the product range of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s 
names and original numbers are only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para 
identifi car un producto de un modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo 
aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros 
productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne 
doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent 
être modifi ées en matériel ou exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

Fiat 46751764
 71735464

VW N10 302 101
 N10 302 102
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Suitable / Reemplaza:

≤ 4
Nm.

15÷25
Nm.

11 V.

< 6 seg.

M5
12 M12x125

Ø6

14,2 32 24,5

70,7

Ref. 74140

24,5

1212

≤ 4
Nm.

15÷25
Nm.

11 V.

< 6 seg.

M5

12 M12x125
Ø6

14,2 26 20

60,2

Suitable / Reemplaza:

Ref. 74141

M12x12512

≤ 2,5
Nm.

15÷25
Nm.

11 V.

< 6 seg.

M4
12 M12x125

Ø5

13,2 32 20

65,2

Suitable / Reemplaza:

Ref. 74142

20

1212

Suitable / Reemplaza:

+ CESAB

≤ 4
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

M5
12 M12x1,25

Ø6

14,2 32 28,5

74,7

28,5

12 M12x1,25

Ref. 74143

Suitable / Reemplaza:

+  UNIMOG

≤ 4
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74144

M5
12 M12x1,25

Ø6

14,2 32 22

68,2

22

12 M12x1,25

Suitable / Reemplaza:

11  V.

---
Nm.

10÷15
Nm.

< 6 seg.

Ø4
10 M10x1

Ø5

21,2 46 24

91,2

M10x1

Ref. 74145

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74146

M4
12

Ø5
M12x1,25

13,2 27 25

65,2

1212

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74148

Ø4
12 M12x125

Ø6

29,5 26 20,5

76

26 20,5

Citroën 91.536.646.80
DAF 105977
 1353958
Fiat FU 2A
 FU 4A
Iveco 98462490
M.Benz / Tr. A 001 159 35 01

M.Benz A 001 159 00 01
 A 001 159 17 01
 A 001 159 36 01
 A 001 159 96 01
 A 001 159 99 01

Nissan 11065-V0700
 11065-V0710
 11065-W2500
 11065-W2510
 11065-W3400
 11065-W3410
 11065-Y9703

Nissan 11065-00Q00
 11065-00Q0D
 11065-00QAF
Opel 9110724
Ren. / Dac. 77 00 111 323
 77 01 069 730
 82 00 421 091

Fiat 98498630
Ford 1590417
 1626445
 795F-6M090-AA
 795F-6M090-BA
 795F-6M090-CA
 84FF-6M090-B1A

Renault 77 00 105 290
 77 00 867 002
 77 00 874 336

Volvo 1542319
 1542411
 3092109
 3094343

Fiat 46751764
 71735464

M.Benz / Tr. A 001 159 83 01
Opel 1214319
 1214324
Peugeot 5962.W8
 5962.X1
Renault 79 32 567 717
 82 00 090 817

M.B. Trucks 001 159 00 01
 001 159 17 01
 001 159 36 01
 001 159 96 01
 001 159 99 01

VW 061 905 061
 068 905 061
 N01 908 102
 N01 908 14
 N01 909 701
 N01 910 006
 N10 213 002

Ren. / Dac. 82 00 434 855
 82 00 464 077
 82 00 490 950
Seat N10 140 104
VW N10 140 101
 N10 140 105

Ford 84FF-6M090-B2A
 84FF-6M091-BA
 EZD 4
Iveco 98459883
Opel 4403145
Renault 77 01 040 208
 77 01 414 089

Volvo Tr. 1542319
 1542411
 3092109
 3094343

VW N10 302 101
 N10 302 102
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Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74151

M4
10 M10x1

Ø5

13,5 46 29,5

89

M10xM10x

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ø4
10 M10x1

Ø5

21,5 46 29,5

97

46

M10x1M10x1

Ref. 74152

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

15÷25
Nm.

11,5  V.

< 6 seg.

Ref. 74154

Ø4
12

Ø5

20,5 37 27,5

85

M12x1,251212

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷25
Nm.

12  V.

< 6 seg.

Ref. 74158

Ø4

12 M12x125
Ø6

29,2 26 28,5

83,7

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74159

M4
12

Ø5

13,2 50 16,5

79,7

M10x1,25

50

Suitable / Reemplaza:

≤ 4
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74160

M5
12

Ø6

14,5 32 17,5

64

M12x1,25

32

1212

Suitable / Reemplaza:

≤ 4
Nm.

15÷25
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74161

M5
12

Ø6

14,5 27 24,5

66

M12x1,25

24,5

12

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74163

M4
10 M10x1

Ø5

13,5 38 24,5

76

Citroën 96.165.734
Fiat 9631658980
 9651029880

Hyundai 36710-42500
Kia 36710 42500
Mitsubishi MD-197511

VW N10 579 201
 N10 579 202

Ford 1001049
 1008792
 1045261
 1056857
 96FF-6M090-AA
 96FF-6M090-BA
 96FF-6M090-BB

M.Benz 001 159 26 01
 A 001 159 26 01

Renault 77 00 704 185
 77 00 734 956
 77 00 855 865
 77 00 856 238
 77 01 349 943

Fiat 60815294
 71713981

Fiat 500303569
 500316493
 71735462
Iveco 500316493
Peugeot 5962.4Z
 5962.5A

Peugeot 5960.69
 5962.2Y
 5962.2Z
 5962.W2
 5962.W3

 96FF-6M090-CA
 99FF-6M090-AA
 EZD 34
 EZD 35
 EZD 39

M.B. Trucks 001 159 26 01
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Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74165

M4
10 M10x1

Ø5

17,5 53 24,5

95

53

M10x1

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74167

M4
10 M10x1

Ø5

17,5 63,5 27,5

109

63,5

M10x1M10x1

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74168

Ø4
10 M10x1

Ø5

26,5 77 28,5

132

M10x1M10x1

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74169

M4

12

Ø5

13 52 22

87

M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74170

M4

12
Ø5

13,2 50 18,8

82

M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74171

M4
12

Ø5

12,5 43,5 32

88

M10x1,25M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

M4

12

Ø5

18 53 27

98

M10x1,25M10x1,25M10x1,25

Ref. 74172

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

M4
12

Ø5

18 45 22

85

M10x1,25

45

12

Ref. 74173

Opel 4402945
Renault 77 00 100 558
 82 00 423 224
 82 00 423 227

Nissan 11065-31N00
 11065-65N01
 11065-7C000
 11065-9C600
 11065-D9701
 11065-D9702
 11065-G2400

Citroën 96.236.383
 96.389.858
 96.510.297
Fiat 9623638380
 9638985980
 9651029780

Toyota 19850-45030
 19850-45031
 19850-54010
 19850-54030
 19850-54031
 19850-54050
 19850-54090

Opel 1214456
 1214457

Daihatsu 19850-54071-000
 19850-56022-000
 19850-58030-000
 19850-64020-000
 19850-68010-000
 19850-68030-000
 19850-87702-000

Hyundai 36710-42000
 36710-42020
Mitsubishi MD-014997
 MD-050212
 MD-070194
 MD-077167
 MD-092392

Ford 5023133
 890X-6M090-NA
 EZD 22
Kia 0K710 18140 A
 0K71E 18140 A
 0K75B 18140
Mazda RF1M-18-601

 11065-G5501

Peugeot 5960.66
 5960.67
 5962.3C
 5962.3E
 5962.7F
 5962.7G

Toyota 19850-56020
 19850-64031
 19850-64050
 19850-68010
 19850-68030
 19850-87309
 19850-87702

Nissan 11065-43G01
 11065-63G00

 RFG1-18-601
 RFN1-18-601 A
 RFR1-18-601
 S210-18-140
 S501-18-140
 S501-18-140 A
 WL81-18-601
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Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74175

M4

12
Ø5

13,5 48,5 24

86

M10x1,25M10x1,25M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74178

M4
12

Ø5

13,5 48,5 18

80

M10x1,25M10x1,25M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74176

M4

12
Ø5

13,7 33,5 18,8

66

M10x1,25

18,8

1212

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74180

M4
10 M10x1 Ø5

17,5 70 33,5

121

70

M10xM10x

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74182

M4
12

Ø5

13 53 18

84

M10x1,25M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11,5  V.

< 6 seg.

M4
10 Ø5

17,7 96 35

148,7

M10x1M10x1M10x1

Ref. 74183

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74186

M4
12

Ø5

13,2 62,5 18,5

94,2

M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74189

Ø4
10 M10x1

Ø5

21,5 57 24,5

103

Opel 1214308
 1214311
 1214312

Opel 1214043
 1214316

Nissan 11065-31W00
 11065-31W01
 11065-31W02
 11065-34W00
 11065-37506
 11065-37507
 11065-Q4001

Ford 1096527
 1309471
 1C1O-6M090-AA
 4612191
 XS7U-6M090-BA
 XS7U-6M090-BB

Isuzu 8-94402-303-1
 8-94481-972-0
 8-97044-037-0

Nissan 11065-57J00
 11065-5C900
 11065-5C90A

Peugeot 5962.1P
 5962.1Q

Fiat 46754154
 60816139
 71735458

 11065-Y1400
 11065-Y1401
 11065-Y1402
 11065-Y1403
 11065-Y1404

Peugeot 5960.88
 5960.89

Opel 1214042
 1214309
 1214310
 1214315
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Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74190

Ø4
10 M10x1 Ø5

21,2 105 24

150,2

105

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74191

Ø4
10 M10x1

Ø5

21,2 53 24,5

98,7

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11,5  V.

< 6 seg.

Ref. 74192

Ø4
10 M10x1

Ø5

23,2 80 27,5

130,7

80

M10x1M10x1

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

10  V.

< 6 seg.

Ref. 74194

M4
10 M10x1

Ø5

15,5 55 24,5

95

M10x

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74195

Ø4
12

Ø5

27 93 24

144

M10x1,25M10x1,25M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74196

Ø4
10 M10x1 Ø5

21 77 31

129

M10xM10x1

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

6  V.

< 20 seg.

Ref. 74201

Ø4
10 M10x1

Ø5

21 33,7 27

81,7

1010

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷20
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74208

M4
12

Ø3,5

18,5 47 18,5

84

M10x1,25 1212

Nissan 11065-00Q0A
Opel 4430069
 4430920
 4506155

Opel 1214035
 1214062
 1214063
 1214065
 1214301

Renault 77 00 100 635
 77 00 111 940
 82 00 787 721

Ford USA 1820697C1
 F4TZ-12A342-A

M.Benz 001 159 28 01
 001 159 37 01
 001 159 38 01
 001 159 42 01
 001 159 48 01
 001 159 49 01
 A 001 159 28 01

Ford USA 1807917C2
 E2TZ-12A342-A
 E4TZ-12A342-A
 E7TZ-12A342-A
 F2TZ-12A342-A
 ZD 9

Ford 1079401
 EZD 37
 XS4U-6M090-AB

Mitsubishi MD-301950
 MD-344469
 MD-354500
 MR-577131

Renault 77 00 103 674
 82 00 012 099
 82 00 445 627
 82 00 517 313

 A 001 159 37 01
 A 001 159 38 01
 A 001 159 42 01
 A 001 159 48 01
 A 001 159 49 01
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Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 6 seg.

Ref. 74210

M4 10 Ø5

16,5 75 27

118,5

M10x1M10x1M10x1

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 4,5 seg.

Ref. 74216

Ø4 
8 M8x1 Ø4

21,4 90 39,5

150,9

M8x1

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 4,5 seg.

Ref. 74219

M4 8
Ø4

17,4 75 27,5

119,9

M8x1M8x1M8x1

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11,5  V.

< 8 seg.

Ref. 74220

Ø4 
10 M10x1 

Ø5

22 83 26

131

83

M10x1 M10x1 

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 4,5 seg.

Ref. 74221

Ø4 
8 M8x1 Ø4

21,4 70 27,5

118,9

70

M8x1M8x1

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11  V.

< 4,5 seg.

Ref. 74223

Ø4 
8 M8x1

Ø4

21,6 75 27,5

124,1

75

M8x1M8x1

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

10÷20
Nm.

11  V.

< 4,5 seg.

Ref. 74224

M4 
12 Ø3,3

17,4 100,5 31

148,9

M10x1,25

100,5

M10x1,25M10x1,25

Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷20
Nm.

11  V.

< 8 seg.

Ref. 74232

M4 
12 Ø5

21,5 112 36,5

170

M10x1,25

112

M10x1,25M10x1,25

Fiat 9651583680
Peugeot 5960.64
 5960.65
 5960.F4

Fiat 46779614
 46796050
Opel 1214032

Fiat 500351992
Iveco 27600323
 500351992

Ford 1369590
 1447128
 2S6Q-6M090-BA
 2S6Q-6M090-BB
Peugeot 5960.78
 5960.79

Citroën 96.374.699
Ford 1148105
 1525910
 2S6Q-6M090-AA
 2S6Q-M090-AA
 2S6Q-M090-AB
 EZD 40

Hyundai 36710-4A000
 36710-4A100

VW 062 905 061 A Toyota 19850-0L010
 19850-27010
 19850-30010

 EZD 42
Peugeot 5960.12
 5960.19
 5960.E9
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Suitable / Reemplaza:

≤ 2,5
Nm.

15÷20
Nm.

11  V.

< 8 seg.

Ref. 74237

M4 
12 

Ø5 

15,4 54 22

91,4

M10x1,25

54

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

7  V.

< 4 seg.

Ref. 74240

Ø4
10

Ø3,8
M10x1

21,2 45,4 29,6

96,2

45,4

1010

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

11,5  V.

< 8 seg.

Ref. 74238

Ø4 
8 M10x1 Ø5

22 102 26

150

102

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

5  V.

< 3 seg.

Ref. 74250

Ø4 
10 M10x1 

Ø5 

22 46 29

97

46

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

4,4  V.

< 3 seg.

Ref. 74253

Ø4 
8 M8x1 Ø4

21,4 100 26,5

147,9

100

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

10÷15
Nm.

4,4  V.

< 3 seg.

Ref. 74254

Ø4 
10 M10x1 

Ø3,3

21,4 81 24

126,4

81

M10x1 M10x1 

Suitable / Reemplaza:

---
Nm.

13÷17
Nm.

4,4  V.

< 3 seg.

Ref. 74255

Ø4
10

Ø3,3

21,4 51 24

96,4

M10x1

51

Hyundai 36710-42010
 36710-42021
 36710-42060
 36710-42510
 36710-42550

M.Benz 001 159 50 01
 001 159 71 01
 A 001 159 50 01
 A 001 159 71 01

VW 062 905 061 VW 03L 963 319
 03L 963 319 A
 059 963 319 C
 059 963 319 E
 059 963 319 F
 059 963 319 J

VW N10 591 601
 N10 591 604
 N10 591 607
 N10 591 608

Dacia 8200682592
Nissan 11065-00Q0E
Renault 82 00 682 592

VW N10 591 602
 N10 591 603



WIDE BAND OXYGEN SENSORS
SONDAS LAMBDA BANDA ANCHA

SONDES LAMBDA À LARGE BANDE



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE146

Refer to vehicle applications to trace the Wide Band Oxygen Sensor of a specific model. The parts shown in this catalogue, are subject to modifica-
tion in design or material without notice.
All measurement units started on this catalogue are in milimeters. Torques are in Newton by meter.

Para identificar una Sonda Lambda de Banda Ancha de un modelo específico, consultar aplicaciones por vehículo. Las piezas contenidas en este catálogo, pue-
den estar sujetas a modificaciones dimensionales o de material sin previo aviso. Todas las unidades de medida expresadas en este catálogo son en milímetros. 
Los pares de apriete están en Newton por metro.

Pour trouver un modele spécifique d’une Sonde Lambda à Large Bande, consulter les applications pour vehicule. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modi-
fiées en matériel ou exécution sans préavis. Toutes les unités de mesure indiquées sur ce catalogue sont en milimetres. La couple de serrage sont en Newton par metre.

LENGHTS / LONGITUDES / LONGEURS

KINDS / TIPOS / TYPES

Length in mm. of single lead 
measured as shown:

Longitud en mm. de cada cable 
medido de la forma ilustrada:

Longeur en mm. de chaque fil 
mesuré comme suit :

500 mm630 mm

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

THREAD
FIJACIÓN
FIXATION

SCHEME
ESQUEMA
SCHÉMA

MAKER
FABRICANTE

CONSTRUCTEUR

MAKER
FABRICANTE

CONSTRUCTEUR

KIND
TIPO
TYPE

LENGHT / LONGITUD / LONGEUR

Ref. FAE

Information/Información/Information.

1 Zr
AR --- ---

--- ---

---

---

1

2

3

4

5

Zr
Zirconia.
Circonia.

Zirconium.

AR
Air Reference.

Referencia de Aire.
Référence d’Air.

PR
Pumping Reference.

Referencia de Bombeo.
Référence de Pompage.

Ti
Titania.
Titanio.
Titane.

Material / Material / Matériel

Function / Función / Fonction

2 Zr
AR

3 Zr
AR 3 Ti

4 Zr
AR

4 Zr
Planar

4 Zr
PR 4 Ti

5 Zr
AR

5 Zr
PR

Ref. 75059

W
ire

s 
/ C

ab
le

s 
/ F

ils

Wire
Cables

Fils

Material
Material
Matériel

Function
Función
Fonction

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

300 mm 300 mm

18x1,5

5 Zr
PR

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE
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For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

D

Vehicle applications.
Aplicaciones por vehículo.
Applications pour véhicule.

Engine.
Motor.
Moteur.

Year.
Año.
Année.

Information.
Información.
Information.

Specific Oxygen Sensors.
Sondas Lambda específicas.
Sondes Lambda spécifiques.

Universal Oxygen Sensors.
Sondas Lambda universales.
Sondes Lambda universelles.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des equivalences.OEM-IAM

Thread.
Fijación y rosca.
Fixation et fillet.

OE
Type

Univ.
Type

Diagnostic sensor. After catalyst.
Sonda de diagnosis. Después de catalizador.
Sonde de diagnostic. Après catalyseur.

Control sensor. Before catalyst.
Sonda de regulación. Delante de catalizador.
Sonde de régulation. Avant de catalyseur.

R

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Universal Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Universales.
Sondes Lambda Universelles.

Specific Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Específicas.
Sondes Lambda Spécifiques.

Wide Band Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Banda Ancha.
Sondes Lambda à Large Bande.

ELECTRICAL SCHEME / ESQUEMA ELÉCTRICO / SCHÉMA ÉLECTRIQUE

1 Wire.
1 Cable.
1 Fil.

3 Wires.
3 Cables.
3 Fils.

5 Wires.
5 Cables.
5 Fils.

4 Wires. Isolated ground.
4 Cables. Aislado masa.
4 Fils. Isolé au masse.

2 Wires. Isolated ground.
2 Cables. Aislado masa.
2 Fils. Isolé au masse.

4 Wires. Case/body ground.
4 Cables. Masa a chasis.
4 Fils. Masse au chasis.

2 Wires. Case/body ground.
2 Cables. Masa a chasis.
2 Fils. Masse au chasis.
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600 mm

1200 mm

Ref. 75004

Ref. 75005

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

700 mm

Ref. 75019

18x1,5

5 Zr
AR

900 mm

Ref. 75021

18x1,5

5 Zr
AR

800 mm

Ref. 75023

18x1,5

5 Zr
AR

700 mm

Ref. 75034

18x1,5

5 Zr
PR

1000 mm

Ref. 75035

18x1,5

5 Zr
PR

500 mm

Ref. 75038

18x1,5

5 Zr
PR

800 mm

Ref. 75043

18x1,5

5 Zr
PR

1200 mm

Ref. 75050

18x1,5

5 Zr
PR

+ Kit: Ref. FAE 77030. 

800 mm

Ref. 75051

18x1,5

5 Zr
PR

+ Kit: Ref. FAE 77030. 

800 mm

Ref. 75052

18x1,5

5 Zr
PR

VAUXHALL

SCANIA

FIAT

MERCEDES-BENZ TR.

MERCEDES-BENZ TR. SEAT
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN
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300 mm

500 mm

Ref. 75059

Ref. 75060

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

400 mm

Ref. 75061

18x1,5

5 Zr
PR

600 mm

Ref. 75063

18x1,5

5 Zr
PR

600 mm

Ref. 75069

18x1,5

5 Zr
PR

1000 mm

Ref. 75070

18x1,5

5 Zr
PR

900 mm

Ref. 75075

18x1,5

5 Zr
PR

900 mm

500 mm

600 mm

Ref. 75079

Ref. 75080

Ref. 75081

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

700 mm

Ref. 75085

18x1,5

5 Zr
PR

500 mm

Ref. 75087

18x1,5

5 Zr
PR

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

FIAT
FORD
NISSAN

OPEL
RENAULT

MERCEDES-BENZ

MAN

IVECO

CITROËN
FIAT
IVECO

CITROËN
FIAT
HYUNDAI
IVECO

MERCEDES-BENZ
PEUGEOT

MERCEDES-BENZ
OPEL
PEUGEOT
RENAULT

MERCEDES-BENZ

NISSAN
RENAULT

FORD

FORD

FORD
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900 mm

Ref. 75092

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75102
900 mm

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75115
300 mm

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75122
700 mm

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75123

18x1,5

400 mm

5 Zr
PR

 Ref. 75132
600 mm

18x1,5

5 Zr
PR

1500 mm

Ref. 75351

18x1,5

5 Zr
AR

+ Kit: Ref. FAE 77030.

800 mm

800 mm

800 mm

Ref. 75353

Ref. 75355

Ref. 75357

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

+ Kit: Ref. FAE 77030.

+ Kit: Ref. FAE 77030.

+ Kit: Ref. FAE 77030.

VOLKSWAGEN

NISSAN

LAND ROVER

OPEL

MERCEDES-BENZ SEAT
VOLKSWAGEN

OPEL SKODA
VOLKSWAGEN

FORD SKODA
VOLKSWAGEN



SPEED SENSORS
SENSORES VELOCIDAD

CAPTEUR VITESSE
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Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

LENGHT
LONGITUD
LONGEUR

LENGHT
LONGITUD
LONGEUR

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

RESISTANCE
RESISTENCIA
RESISTANCE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

Renault 77 00 414 694
 77 00 418 919
 77 00 840 042

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76001

ILL
US

TR
AT

ED
 PA

RT

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

 LENGHTS / LONGITUDES / LONGEURS

Resistance between the terminals.
Resistencia entre los terminales.
Resistance entre les connexions.

Lenght of cable in mm.
Longitud del cable en mm.
Longeur du cable en mm.

L L1 ohm

Hall
Effect

Lenght of sensor in mm.
Longitud del sensor en mm.
Longeur du capteur en mm.

Hall effect resistance.
Resistencia efecto hall.
Resistance effet hall.

Speed sensor.
Sensor velocidad.
Capteur de vitesse de rotation.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

Crankshaft and camshaft position sensors (CKP & CMP).
Sensores de posición del cigüeñal y árbol de levas (CKP & CMP).
Capteurs du positions du vilebrequin et de l’abre à cammes (CKP & CMP).

Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada:
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit :

L

L1

LL1

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product range of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are only quoted for ease of 
search and reference purposes.
Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un modelo específi co, consultar 
aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven 
únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.
Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 
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Renault 77 00 414 694
 77 00 418 919
 77 00 840 042

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76001

Dacia 6001548870
 8200547283
Renault 60 01 548 870
 82 00 547 283 L

---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76006

Volvo 1077500
 3171490
 3962959

L
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76801

18x1,5



OXYGEN SENSORS
SONDAS LAMBDA
SONDES LAMBDA



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE 155

Refer to vehicle applications to trace the Oxygen Sensor of a specifi c model. The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design 
or material without notice.
All measurement units started on this catalogue are in milimeters. Torques are in Newton by meter.

Para identifi car una Sonda Lambda de un modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículo. Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas 
a modifi caciones dimensionales o de material sin previo aviso. Todas las unidades de medida expresadas en este catálogo son en milímetros. Los pares de 
apriete están en Newton por metro.

Pour trouver un modele spécifi que d’une Sonde Lambda, consulter les applications pour vehicule. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis. Toutes les unités de mesure indiquées sur ce catalogue sont en milimetres. La couple de serrage sont en Newton par metre.

LENGHTS / LONGITUDES / LONGEURS

KINDS / TIPOS / TYPES

Length in mm. of single lead 
measured as shown:

Longitud en mm. de cada cable 
medido de la forma ilustrada:

Longeur en mm. de chaque fi l 
mesuré comme suit :

500 mm630 mm

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

THREAD
FIJACIÓN
FIXATION

SCHEME
ESQUEMA
SCHÉMA

MAKER
FABRICANTE

CONSTRUCTEUR

MAKER
FABRICANTE

CONSTRUCTEUR

KIND
TIPO
TYPE

LENGHT / LONGITUD / LONGEUR
630 mm

Ref. FAE

Information/Información/Information.

Suitable to Universal / Adaptable a Universal / Remplace à Universelle

1 Zr
AR --- ---

--- ---

---

---

1

2

3

4

5

Zr
Zirconia.
Circonia.

Zirconium.

AR
Air Reference.

Referencia de Aire.
Référence d’Air.

PR
Pumping Reference.

Referencia de Bombeo.
Référence de Pompage.

Ti
Titania.
Titanio.
Titane.

Material / Material / Matériel

Function / Función / Fonction

2 Zr
AR

3 Zr
AR 3 Ti

4 Zr
AR

4 Zr
Planar

4 Zr
PR 4 Ti

5 Zr
AR

5 Zr
PR

Ref. 77156 Universal 77004

W
ire

s 
/ C

ab
le

s 
/ F

ils

Wire
Cables

Fils

Material
Material
Matériel

Function
Función
Fonction

630 mm

18x1,5

4 Zr

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

GENERAL MOTORSEXEMPLE DE RÉFÉRENCE

GENERAL MOTORSEXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

Information/Información/Information.

LENGHT / LONGITUD / LONGEURLENGHT / LONGITUD / LONGEUR

Ref. FAE
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ELECTRICAL SCHEME / ESQUEMA ELÉCTRICO / SCHÉMA ÉLECTRIQUE

1 Wire.
1 Cable.
1 Fil.

3 Wires.
3 Cables.
3 Fils.

5 Wires.
5 Cables.
5 Fils.

4 Wires. Isolated ground.
4 Cables. Aislado masa.
4 Fils. Isolé au masse.

2 Wires. Isolated ground.
2 Cables. Aislado masa.
2 Fils. Isolé au masse.

4 Wires. Case/body ground.
4 Cables. Masa a chasis.
4 Fils. Masse au chasis.

2 Wires. Case/body ground.
2 Cables. Masa a chasis.
2 Fils. Masse au chasis.

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

D

Vehicle applications.
Aplicaciones por vehículo.
Applications pour véhicule.

Engine.
Motor.
Moteur.

Year.
Año.
Année.

Information.
Información.
Information.

Specific Oxygen Sensors.
Sondas Lambda específicas.
Sondes Lambda spécifiques.

Universal Oxygen Sensors.
Sondas Lambda universales.
Sondes Lambda universelles.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des equivalences.OEM-IAM

Thread.
Fijación y rosca.
Fixation et fillet.

OE
Type

Univ.
Type

Diagnostic sensor. After catalyst.
Sonda de diagnosis. Después de catalizador.
Sonde de diagnostic. Après catalyseur.

Control sensor. Before catalyst.
Sonda de regulación. Delante de catalizador.
Sonde de régulation. Avant de catalyseur.

R

Universal Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Universales.
Sondes Lambda Universelles.

Specific Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Específicas.
Sondes Lambda Spécifiques.

Wide Band Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Banda Ancha.
Sondes Lambda à Large Bande.
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3 Wires.
3 Cables.
3 Fils.

18x1,5

2 Zr

Unheated
Sin calefactor
Non Chauffé

Ref. 77001

18x1,5

1 Zr

Unheated
Sin calefactor
Non Chauffé

Ref. 77002

Ref. 77003

Ref. 77004

Ref. 77005

Ref. 77008

18x1,5

3 Zr

Heated
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Zr

Heated
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Zr
Planar

Heated 
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Zr

Heated
Con calefactor

Chauffé

Ref. 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Heated
Con calefactor

Chauffé

Ref. 77030

Ref. 77031

Ref. 77032

----

----

----

----

--------

---- ----

----

----

----

----
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530 mm

Ref. 77100

Ref. 77101

Universal 77001

Universal 77001

18x1,5

1 Zr

360 mm

1 Zr

18x1,5

Ref. 77103

Ref. 77104

Universal 77001

Universal 77002

230 mm

18x1,5

1 Zr

400 mm

18x1,5

2 Zr

Ref. 77107

Ref. 77108

Universal 77003

Universal 77003

1000 mm

18x1,5

3 Zr

1250 mm

18x1,5

3 Zr

300 mm

940 mm

Ref. 77112

Ref. 77113

Universal 77003

Universal 77003

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

450 mm

300 mm

770 mm

Ref. 77115

Ref. 77116

Ref. 77117

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77003

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

300 mm

Ref. 77121 Universal 77003

18x1,5

3 Zr

VOLKSWAGEN

FIAT

FIAT
VOLKSWAGEN

NISSAN

OPEL RENAULT

RENAULT RENAULT

RENAULT RENAULT

RENAULT

RENAULT
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1000 mm

Ref. 77124 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

1540 mm

Ref. 77127 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

620 mm

Ref. 77131 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

840 mm

Ref. 77133 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

700 mm

Ref. 77135 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

1000 mm

Ref. 77137 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

720 mm

Ref. 77139 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

1470 mm

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77145 Universal 77015

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902.

1400 mm

550 mm

Ref. 77148

Ref. 77149

Universal 77015

Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77906.

Ref. 77151 Universal 77004
250 mm

18x1,5

4 Zr

560 mm

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77153 Universal 77015

FIAT

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

SEAT
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

DACIA
RENAULT

NISSAN
OPEL
RENAULT
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630 mm

800 mm

350 mm

18x1,5

4 Zr

570 mm

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77154

Ref. 77155

Ref. 77156

Ref. 77157

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Universal 77005

Universal 77004

450 mm

1070 mm

Ref. 77161

Ref. 77162

Universal 77008

Universal 77008

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

620 mm

450 mm

Ref. 77164

Ref. 77165

Universal 77008

Universal 77008

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

710 mm

360 mm

1550 mm

Ref. 77167

Ref. 77168

Ref. 77169

Universal 77008

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

400 mm

Ref. 77171 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77004

CITROËN

FIAT

CITROËN

OPEL

OPEL CITROËN
PEUGEOT

OPEL
CITROËN
FIAT
PEUGEOT

OPEL FORD

FORD

FORD
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300 mm

450 mm

Ref. 77197

Ref. 77198

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

650 mm

350 mm

Ref. 77200

Ref. 77201

Universal 77004

Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

450 mm

350 mm

Ref. 77207

Ref. 77208

Universal 77004

Universal 77005

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

400 mm

Ref. 77211 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

450 mm

Ref. 77218 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Universal 77004

350 mm

450 mm

Ref. 77223

Ref. 77224

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

1200 mm

Ref. 77226 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

800 mm

Ref. 77230 Universal 77003

18x1,5

3 Zr

SKODA

SKODA
VOLKSWAGEN

CITROËN
PEUGEOT

OPEL

DACIA
NISSAN
RENAULT

SKODA

SKODA

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

NISSAN
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570 mm

570 mm

1300 mm

Ref. 77239

Ref. 77240

Ref. 77241

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

Universal 77015

400 mm

Ref. 77244 Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77004

500 mm

Ref. 77250 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

300 mm

Ref. 77252 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

400 mm

Ref. 77253 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

530 mm

Ref. 77256 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

350 mm

Ref. 77264 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

1020 mm

Ref. 77271 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

500 mm

870 mm

Ref. 77273

Ref. 77274

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Universal 77004

Universal 77004

FORD

FORD

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

FORD

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

FORD

FORD MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ
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600 mm

410 mm

570 mm

Ref. 77281

Ref. 77282

Ref. 77283

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77004

Universal 77015

1300 mm

1500 mm

Ref. 77284

Ref. 77286

Universal 77015

Universal 77008

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

1400 mm

Ref. 77317 Universal 77003

18x1,5

3 Zr

370 mm

Ref. 77323 Universal 77002

18x1,5

2 Zr

470 mm

Ref. 77331 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

750 mm

Ref. 77334 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

300 mm

Ref. 77397 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

470 mm

Ref. 77402 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77910.

410 mm

Ref. 77432 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

MAZDA

VOLKSWAGEN

PEUGEOT

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

TOYOTA

MERCEDES-BENZ

NISSAN

VOLKSWAGEN

CITROËN
FIAT
PEUGEOT
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450 mm

Ref. 77433 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

300 mm

Ref. 77435 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

550 mm

520 mm

Ref. 77439

Ref. 77438

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
See/Ver/Voir: Ref. FAE 77910.

400 mm

450 mm

Ref. 77447

Ref. 77448

Universal 77005

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

1400 mm

Ref. 77461 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

300 mm

Ref. 77463 Universal 77004

4 Zr

18x1,5

350 mm

Ref. 77465 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Universal 77004

450 mm

Ref. 77469 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

500 mm

Ref. 77492 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

500 mm

Ref. 77493 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

Universal 77005

VOLKSWAGEN

FORD

RENAULT

PEUGEOT

SKODA SKODA

SKODA
VOLKSWAGEN FIAT

SKODA
VOLKSWAGEN

DACIA
RENAULT

DACIA
RENAULT

DACIA
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600 mm

Ref. 77495 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

350 mm

Ref. 77498 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

500 mm

400 mm

400 mm

Ref. 77505

Ref. 77506

Ref. 77507

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

350 mm

Ref. 77511 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

300 mm

Ref. 77575 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

400 mm

Ref. 77579 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

700 mm

300 mm

300 mm

500 mm

Ref. 77587

Ref. 77586

Ref. 77585

Ref. 77584

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

4 Zr

4 Zr

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

FIAT

OPEL

OPEL

NISSAN

RENAULT

MERCEDES-BENZ

DACIA
RENAULT

DACIA
RENAULT

DODGE

FIAT

FIAT
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 Ref. 77602
450 mm

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

 Ref. 77609
1300 mm

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

 Ref. 77639
2500 mm

18x1,5

4 Zr

Universal 77008

 Ref. 77650

 Ref. 77648

750 mm

450 mm

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77005

Universal 77005

750 mm

Ref. 77901

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

+ Kit: Ref. FAE 77031.

Universal 77015
1700 mm

Ref. 77902

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

+ Kit: Ref. FAE 77032.

1350 mm

Ref. 77904

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

+ Kit: Ref. FAE 77031.

750 mm

Ref. 77906

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

+ Kit: Ref. FAE 77032.

750 mm

750 mm

Ref. 77910

Ref. 77911

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

Universal 77015

+ Kit: Ref. FAE 77031.

+ Kit: Ref. FAE 77032.

Universal 77015

Universal 77005

SEAT
VOLKSWAGEN

FORD

VOLKSWAGEN

RENAULT

OPEL VOLKSWAGEN

MAN
MERCEDES-BENZ

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

OPEL VOLKSWAGEN

SKODA



WHEEL SPEED SENSORS - ABS
SENSORES REVOLUCIONES RUEDA - ABS

CAPTEURS VITESSE ROTATION DE RUE - ABS



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE168
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Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

LENGTH
LONGITUD 
LONGUEUR

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

LENGTH 1
LONGITUD 1
LONGUEUR 1

RESISTANCE 
RESISTENCIA 
RÉSISTANCE
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 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Wheel Speed Sensors - ABS.
Sensores Revoluciones Rueda - ABS.
Capteurs Vitesse Rotation de Rue - ABS.

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

 LENGHT / LONGITUDES / LONGEURS

Lenght of cable in mm.
Longitud del cable en mm.
Longueur du cable en mm.

L L1

Hall
Effect ohm

Lenght of sensor in mm.
Longitud del sensor en mm.
Longueur du capteur en mm.

Active sensor.
Sensor activo.
Capteur active.

Passive sensor. Resistance between the terminals.
Sensor pasivo. Resistencia entre los terminales.
Capteur pasive. Résistance entre les connexions.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada:
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit:

L

L1

LL1

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Seat 1H0 927 807
 1J0 927 803
VW 1H0 927 807
 1J0 927 803

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78008

L
---

L1
27,7

ohm
1100

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product range of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are only quoted for ease of 
search and reference purposes.
Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un modelo específi co, consultar 
aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven 
únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.
Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 
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Seat 1H0 927 807
 1J0 927 803
VW 1H0 927 807
 1J0 927 803

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78008

L
---

L1
27,7

ohm
1100

Skoda 6Q0 927 808 A
 6Q0 927 808 B
 WHT 003 862
VW 6Q0 927 808 A
 6Q0 927 808 B
 WHT 003 862

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78010

L
---

L1
23,5

Hall
Effect

Ford 1356184
 3M5T-2B372-DA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78011

L
---

L1
25,3

Hall
Effect

VW 7H0 927 803
 WHT 003 857

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78012

L
---

L1
27,8

Hall
Effect

VW 6K0 927 807 D
 6N0 927 807
 6N0 927 807 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78015

L
870

L1
35,5

ohm
1100

Seat 1H0 927 808
 1J0 927 804
VW 1H0 927 808
 1J0 927 804

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78020

L
---

L1
27,7

ohm
1100

Peugeot 4545.76
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78021

L
835

L1
25,3

ohm
1100

Peugeot 4545.77
 4545.79

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78022

L
840

L1
40,5

ohm
1100 

Renault 82 00 252 007
 82 00 274 800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78027

L
552

L1
28,4

Hall
Effect

Fiat 46740213
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78030

L
1315

L1
27,5

Hall
Effect
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Ford 1021861
 1089128
 96FB-2B372-BD
 96FB-2B372-BE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78040

L
865

L1
15,7

ohm
1100

Ford 1038224
 97KG-2B372-AA
 97KG-2B372-AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78041

L
805

L1
15,7

ohm
1100

Fiat 46740217
 46811205

Fiat 51763164

Fiat 51763165

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78047

 Ref. 78048

 Ref. 78049

L
1335

L
805

L
820

L1
27,2

L1
27,5

L1
38,2

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Fiat 51782490
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78050

L
820

L1
38,2

Hall
Effect

Dacia 479101292R
 8200195825
Renault 47 91 012 92R
 82 00 195 825
 82 00 419 177

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78055

L
644

L1
---

Hall
Effect

Renault 82 00 037 443
 82 00 274 801

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78056

L
1135

L1
43,5

Hall
Effect

VW 7H0 927 804
 WHT 003 856

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78064

L
---

L1
27,8

Hall
Effect

Skoda 6Q0 927 803 A
 6Q0 927 803 B
 WHT 003 861
VW 6Q0 927 803 A
 6Q0 927 803 B
 WHT 003 861

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78065

L
---

L1
21

Hall
Effect
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Skoda 6Q0 927 807 A
 6Q0 927 807 B
 WHT 003 863
VW 6Q0 927 807 A
 6Q0 927 807 B
 WHT 003 863

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78066

L
---

L1
23,5

Hall
Effect

Fiat 46776188
 59232005
Peugeot 4545.90

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78067

L
1425

L1
28

ohm
1650

Opel 1238236
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78077

L
490

L1
28,3

ohm
1300

Fiat 51725099
Peugeot 4545.F1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78084

L
1140

L1
38

Hall
Effect

Fiat 51725100
 51787753
 52057984

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78093

L
950

L1
38,4

Hall
Effect

Opel 4414181
 4418054
 4418993
 91165926
Renault 82 00 583 498

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78095

L
685

L1
---

Hall
Effect

Renault 47 91 098 60R
 82 00 441 401

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78096

L
761

L1
---

Hall
Effect

Skoda 6Q0 927 804 B
 WHT 003 860

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78103

L
---

L1
21,1

Hall
Effect

VW 2K0 927 807
 WHT 003 864

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78106

L
---

L1
37,8

Hall
Effect

Fiat 52012825
 55700425
Opel 1238399
 13260662
 13381153
 55700425
 6235742
 93189275
 93191478

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78112

L
850

L1
27,7

Hall
Effect
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Ford 1531487
 1547212
 1695086
 1847905
 72DB-2035-AA
 BRAB-350
 BV6T-2C190-GA
 BV6T-2C190-GB
 CV6Z-2C190-B
 L-6001-AD

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78113

L
---

L1
14

Hall
Effect

Peugeot 4545.A0
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78116

L
860

L1
32,4

Hall
Effect

12

Citroën 96.552.700
 96.552.700.80
Peugeot 4545.E7

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78117

L
660

L1
---

Hall
Effect

Citroën 96.536.631
 96.536.631.80
Peugeot 4545.E8

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78118

L
985

L1
26,5

Hall
Effect

Dacia 479100004R
 479109155R

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78119

L
695

L1
38,2

Hall
Effect

Renault 77 00 411 747
 77 00 415 681

Renault 47 95 020 46R
 82 00 441 404

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78121

 Ref. 78122

 Ref. 78124

L
525

L
1640

L1
28,1

L1
---

ohm
1700

Hall
Effect

Renault 47 91 000 Q0D
 82 00 675 748

Suitable / Reemplaza:

L
695

L1
---

Hall
Effect

Peugeot 4545.99
 4545.F4

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78140

L
835

L1
25,8

Hall
Effect

12

Ford 2T14-2B372-BD
 2T14-2B372-BE
 4370938
 4383361

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78145

L
640

L1
13,9

Hall
Effect
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Fiat 46814966
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78147

L
1938

L1
27,4

Hall
Effect

Ford 1151951
 1207357
 1698686
 2N11-2B372-AA
 2N11-2B372-AB
 2S61-2B372-AD

Ford 2T14-2B372-AA
 2T14-2B372-AB
 4370937
 4376243

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78153

 Ref. 78152

L
765

L
595

L1
24,8

L1
24,8

Hall
Effect

Hall
Effect

Ford 1337227
 5S5T-2B372-AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78160

L
790

L1
16,5

Hall
Effect

Fiat 46814965
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78177

L
1938

L1
27,4

Hall
Effect

 Ref. 78178

Opel 4418643
Renault 82 00 724 127

Suitable / Reemplaza:

L
915

L1
35,5

Hall
Effect

Ford 1223620
 1690865
 1847581
 3M5T-2B372-AB
 8M5T-2B372-AA
 BV6T-2C204-FA
 BV6T-2C204-FB
 DV6F-2C204-FB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78180

L
---

L1
24,8

Hall
Effect

Peugeot 4545.58
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78194

L
750

L1
40,4

ohm
1100

Ford 1011346
 1090645
 96AB-2B372-BA
 96AB-2B372-BB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78202

L
735

L1
15,7

ohm
1100

Ford 1371543
 1385797
 1785753
 6C11-2B372-AA
 6C11-2B372-AB
 6C11-2B372-AC

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78216

L
1360

L1
28

Hall
Effect
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Dacia 479000527R

Dacia 8200254688

Dacia 8200254687

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78219

 Ref. 78218

 Ref. 78217

L
530

L
505

L
505

L1
28

L1
28,3

L1
28,3

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Dacia 479501102R
 479502124R

Dacia 8200862229

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78221

 Ref. 78220

L
825

L
585

L1
28

L1
28

Hall
Effect

Hall
Effect

Fiat 52012826
 55700426

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78241

L
630

L1
27,8

Hall
Effect

Fiat 51745715

Fiat 51718056

Fiat 46846932

Fiat 46531419

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78245

 Ref. 78244

 Ref. 78243

 Ref. 78242

L
1000

L
990

L
800

L
800

L1
27,8

L1
27,8

L1
38,2

L1
38,2

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect

Hall
Effect
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Ford 1371544
 1383551
 1385799
 1785282
 6C11-2B372-BB
 6C11-2B372-BC
 6C11-2B372-BD
 6C11-2B372-BE

Ford 1371545
 1383552
 1385800
 1785284
 6C11-2B372-CB
 6C11-2B372-CC
 6C11-2B372-CD
 6C11-2B372-CE

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78259

 Ref. 78258

L
1825

L
1200

L1
41

L1
41

Hall
Effect

Hall
Effect

Fiat 46531420
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 78264

L
1040

L1
38,2

Hall
Effect

Fiat 51816797
Suitable / Reemplaza:

L
838

L1
27,5

Hall
Effect

 Ref. 78278

 Ref. 78297

Renault 77 00 302 428
Suitable / Reemplaza:

L
551

L1
28,3

Hall
Effect

 Ref. 78308

Citroën 14.010.408.80
 14.999.380.80
 4545 F0
Peugeot 4545.F0

Suitable / Reemplaza:

L
1482

L1
18,3

Hall
Effect

 Ref. 78313

Peugeot 4545.E4
 4545.J9

Suitable / Reemplaza:

L
1033

L1
35,1

Hall
Effect

 Ref. 78325

Renault 82 00 186 294
Suitable / Reemplaza:

L
548

L1
28

Hall
Effect

 Ref. 78345

Ford 4042001
 4099156
 4446245
 4540494
 YC15-2B372-AB
 YC15-2B372-AC
 YC15-2B372-AD
 YC15-2B372-AE
 YC15-2B372-AF

Suitable / Reemplaza:

L
1140

L1
28

ohm
1700

 Ref. 78346

VW 701 927 807 C
Suitable / Reemplaza:

L
1206

L1
28

ohm
1220
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 Ref. 78348

VW 701 927 807 E
Suitable / Reemplaza:

L
785

L1
28

ohm
1700

 Ref. 78351

Opel 1238918
 1612696
 6238429
 90386504
 90483637
 93169319

Suitable / Reemplaza:

L
595

L1
28,3

ohm
1590

 Ref. 78357

Ford 1151023
 2S61-2B372-BD

Suitable / Reemplaza:

L
1285

L1
14

Hall
Effect

 Ref. 78358

 Ref. 78360

Dacia 479505873R
 8200862228

Suitable / Reemplaza:

L
584

L1
28

Hall
Effect

Dacia 479007380R
Suitable / Reemplaza:

L
534

L1
28

Hall
Effect

 Ref. 78363

Iveco 500342090
 504007426

Suitable / Reemplaza:

L
1301

L1
40

ohm
1800

 Ref. 78370

Citroën 4545 75
Fiat 1482480080
Peugeot 4545.75

Suitable / Reemplaza:

L
983

L1
35,8

ohm
1700

 Ref. 78373

 Ref. 78375

 Ref. 78376

Citroën 4545 32
 4545 45
 96.165.516
 96.181.978
 96.217.752
Peugeot 4545.32
 4545.45
 96 165 516
 96 181 978
 96 217 752

Suitable / Reemplaza:

L
1272

L1
29,6

ohm
1600

VW 701 927 807 A
 701 927 807 F

Suitable / Reemplaza:

L
538

L1
28,1

ohm
1700

Citroën 4545 85
 96.382.908
Peugeot 4545.85
 96 382 908

Suitable / Reemplaza:

L
988

L1
36,8

ohm
1700
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 Ref. 78394

 Ref. 78396

Fiat 46837686
Suitable / Reemplaza:

L
1126

L1
38

Hall
Effect

Ford 1011795
 1011798
 96FB-2B372-CC
 96FB-2B372-CD

Suitable / Reemplaza:

L
1160-1140

L1
12

ohm
1100

 Ref. 78399

 Ref. 78400

M.Benz 901 542 03 19
 901 542 11 17
 A 901 542 03 19
 A 901 542 11 17
VW 2D0 927 807 A
 2D0 927 808 A

Suitable / Reemplaza:

L
1764

---

L1
57,8

ohm
1900

Opel 1238424
 6238355
 6238404
 90519940
 90541132

Suitable / Reemplaza:

L
595

L1
28,1

ohm
1600

 Ref. 78403

Citroën 4545 C8
 96.469.725.80
Peugeot 4545.C8
 96 469 725 80

Suitable / Reemplaza:

L
1273

L1
30,3

Hall
Effect

 Ref. 78404

Citroën 4545 67
Fiat 1480846080
Peugeot 4545.67

Suitable / Reemplaza:

L
841

L1
26,4

ohm
1600

 Ref. 78407

 Ref. 78408

Renault 47 90 065 54R
 60 40 004 524
 82 00 254 681

Suitable / Reemplaza:

L
792

L1
28

Hall
Effect

Renault 77 00 411 745
 77 00 415 682

Suitable / Reemplaza:

L
785

L1
28,1

ohm
1700

 Ref. 78409

 Ref. 78412

Renault 77 00 411 746
 77 00 415 683

Suitable / Reemplaza:

L
1661

L1
28,1

ohm
1750

Renault 60 40 004 808
 82 00 212 693

Suitable / Reemplaza:

L
752

L1
37,8

Hall
Effect
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 Ref. 78413

Renault 60 40 004 809
 82 00 212 696

Suitable / Reemplaza:

L
747

L1
37,8

Hall
Effect

 Ref. 78417

M.Benz 638 542 02 17
 638 542 07 17
 A 638 542 02 17
 A 638 542 07 17

Suitable / Reemplaza:

L
4127

---

L1
28,1

ohm
1700



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS

CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE180

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

LENGHT
LONGITUD
LONGEUR

LENGHT
LONGITUD
LONGEUR

CONNECTION
CONEXIÓN

CONNEXION

RESISTANCE
RESISTENCIA
RESISTANCE

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

ILL
US

TR
AT

ED
 PA

RT

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

 SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

 LENGHTS / LONGITUDES / LONGEURS

Resistance between the terminals.
Resistencia entre los terminales.
Resistance entre les connexions.

Lenght of cable in mm.
Longitud del cable en mm.
Longeur du cable en mm.

L L1 ohm

Hall
Effect

Lenght of sensor in mm.
Longitud del sensor en mm.
Longeur du capteur en mm.

Hall effect resistance.
Resistencia efecto hall.
Resistance effet hall.

Speed sensor.
Sensor velocidad.
Capteur de vitesse de rotation.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connexion.

Crankshaft and camshaft position sensors (CKP & CMP).
Sensores de posición del cigüeñal y árbol de levas (CKP & CMP).
Capteurs du positions du vilebrequin et de l’abre à cammes (CKP & CMP).

Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada:
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit :

L

L1

LL1

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Citroën 1920 FA
Fiat 5944390
 7604582
Peugeot 1920.FA L

450

L1
30

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79001

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product range of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are only quoted for ease of 
search and reference purposes.
Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un modelo específi co, consultar 
aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven 
únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.
Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 



181
Included in Catalogue CGM / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CGM / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CGM / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

Citroën 1920 FA
Fiat 5944390
 7604582
Peugeot 1920.FA L

450

L1
30

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79001

Fiat 4460206
 7547714
Iveco 4460206
Renault 50 00 288 407 L

460

L1
20,7

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79002

Fiat 46774532
 46802751
 55187333
 55189517
 55189518
 7777960
 7787256
 7798691

L
615

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79005

Fiat 46442091
 46479975
 55189515

L
720

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79006

Citroën 1920 EW
Fiat 46538536
 55189519
Peugeot 1920.EW L

510

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79007

VW 095 927 321
 095 927 321 A
 095 927 321 C

L
---

L1
30,5

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79008

Citroën 1920 CP
Fiat 500343018
Iveco 0000500343018
 500343018
Peugeot 1920.CP
Renault Tr. 50 01 848 541

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79011

L
600

L1
24

ohm
900

Fiat 7679221
 7694335

L
450

L1
20,7

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79012

Fiat 7656271

L
320

L1
30

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79014

Fiat 7564592

L
460

L1
13,5

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79018
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Renault 77 00 747 548
 77 00 855 719

L
290

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79021

Renault 77 00 728 637
 77 00 728 638
 77 00 739 793
 77 00 739 794 L

520

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79024

Renault 77 00 722 143
 77 00 739 789
 77 01 349 559

L
840

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79025

Renault 77 00 720 341
 77 00 725 811
 77 00 728 639
 77 00 732 300
 77 00 739 792

L
950

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79026

Opel 4402560
Renault 77 00 103 069 A
 82 00 468 645

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79028

Renault 77 00 101 969
 77 00 875 184 B
 82 00 396 919
 82 00 436 025 L

---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79029

Renault 77 00 101 971
 77 00 273 419 A

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79030

Renault 77 00 100 566
 77 00 109 055

L
---

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79031

Citroën 1920 C3
 1920 W9
 91.541.075
 96.037.097
 96.068.168
Fiat 1920C3
 1920W9
 9606816880
 9622209880
Peugeot 1920.C3
 1920.W9
 5918.81
 5918.87
 5918.90

L
340

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79033

Citroën 1920 4A
 1920 J5
 1920 Z3
 96.085.170
 96.085.170.80
 96.222.624.80
Peugeot 1920.4A
 1920.J5
 1920.Z3

L
340

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79034
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Iveco 5162472
 8024223
 99455422

L
650

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79037

Citroën 1920 LS
 V7.550.798.80
 V7.566.052.80
 V7.570.191.80
 V7.588.095.80
Mini 13 62 7 566 052
 13 62 7 570 191
Peugeot 1920.LS
 V7 550 798 80
 V7 566 052 80
 V7 570 191 80
 V7 588 095 80

L
---

L1
20

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79040

VW 06A 906 433 B
 06A 906 433 G
 06A 906 433 L
 06A 906 433 N L

215

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79048

VW 06A 906 433 K

L
255

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79050

VW 021 906 433 A
 021 906 433 C

L
390

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79052

Hyundai 39650-42110

L
390

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79053

Citroën 1920 Y9
Fiat 46411427
Peugeot 1920.Y9

L
430

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79054

VW 021 906 433 E
 078 906 433 B

L
450

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79055

Fiat 46437264
 46446873
 46481639
 46806128
 468061280
 60814769
 60816553

L
475

L1
37,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79060

VW 038 907 319 D
 038 957 147 D
 038 957 147 F

L
530

L1
46

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79063
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Seat 028 907 319 B
VW 028 907 319 B

L
521,5

L1
46

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79065

Seat 038 907 319 A
 038 907 319 F
VW 038 907 319 A
 038 907 319 F L

535

L1
46

ohm
1200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79067

Opel 6235607
 97226992

L
235

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79068

Opel 1238983
 6238325

L
660

L1
34,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79070

Opel 6238101

L
300

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79071

Opel 6238395
 90540188

L
450

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79074

Opel 6238098

L
580

L1
34,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79075

VW 001 927 321 A

L
230

L1
37

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79085

VW 001 927 321

L
260

L1
37

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79086

Ford 1119942
 1S7F-12K073-AD

L
---

L1
33,5

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79088
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Ford 6602999
 6859706
 7033372
 928F-12K073-A1C
 928F-12K073-A1D
 928F-12K073-A1E

L
---

L1
34

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79089

Ford 1037465
 1L2E-6B288-AA
 1L2Z-6B288-AA
 4091961
 5L2E-6B288-AA
 5L2Z-6B288-A
 7009579
 95BF-12K073-AA
 95BF-12K073-AB
 DU 76
 F57Z-12K073-AB

L
---

L1
33,5

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79092

Iveco 0005010412449
 504096645
MAN 51.27120.7037
 51.27120.7038
New Holland 504096645
Opel 09118368
 55354601
 6238050
 9118368
 93179850
Renault Tr. 50 10 412 449
 74 20 513 343
Volvo 20513343
Volvo Tr. 20513343

L
---

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79093

Ford 6602998
 6740816
 6859705
 928F6C315A1E
 928F-6C315-A1F
 948F-6C315-AA
 DY 913
 F5RZ-6C315-AA

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79094

Ford 6164900
 6502253
 6859702
 89BF-6C315-AA
 89BF-6C315-AB
 89BF-6C315-AC

L
---

L1
40

ohm
290

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79095

Opel 4500145
Renault 77 00 306 256

L
300

L1
40

ohm
750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79096

Fiat 0000007788905
 7788905

L
540

L1
40

ohm
930

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79097

Citroën 96.254.238.80
Peugeot 1920.5T

L
---

L1
38,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79101

Citroën 1920 L1
 96.131.733
 96.131.733.80
Peugeot 1920.L1 L

---

L1
28

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79102

Fiat 46432103
 46481640
 60814770
Opel 6235667
 93179513

L
770

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79106
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Fiat 46440840
 46454057
 46462120
 46481306
 7760493

L
430

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79109

VW 06A 905 161 B
 06A 905 161 C

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79112

Citroën 1920 9C
 96.357.329
 96.357.329.80
Fiat 9635732980
Peugeot 1920.9C
 96 357 329 80

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79114

Skoda 045 907 319 C

L
610

L1
46

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79115

Citroën 1920 7N
 96.324.005
 96.324.005.80
Fiat 9632400580
Peugeot 1920.7N
 96 324 005 80

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79116

Citroën 1920 EN
 1920 FP
 96.406.277
 96.406.277.80
 96.468.233
 96.468.233.80
Peugeot 1920.EN
 1920.FP

L
---

L1
24

ohm
470

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79117

Citroën 1920 AW
 96.374.659
 96.374.659.80
 96.399.998
 96.399.998.80
Fiat 9637465980
Peugeot 1920.AW
 96 374 659 801

L
---

L1
38

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79118

Citroën 1920 8S
 96.328.897
 96.328.897.80
Peugeot 1920.8S L

---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79120

Opel 1238937
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79121

L
315

L1
25,8

Hall
Effect

Opel 1238938

L
---

L1
39

ohm
2300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79128
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Se./Sk./VW 036 907 601
 036 907 601 A
 036 907 601 B
 036 907 601 C
 036 907 601 D
 036 907 601 E

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79129

Skoda 047 906 433

L
---

L1
15,3

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79130

Skoda 038 957 147
 038 957 147 C

L
535

L1
46

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79131

Ford 1111037
 YS6A-12K073-AB

L
---

L1
33,5

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79133

Ford 1110834
 YS6A-6C315-AB

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79134

Citroën 1920 7P
 96.334.757.80
Peugeot 1920.7P

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79135

Ford 3043996
 4617388
 4900624
 5S4P-7M101-AA
 8S4P-7M101-AA
 XS4P-7M101-AB

L
---

L1
27

ohm
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79136

Opel 6238153

L
---

L1
26,7

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79139

Seat 030 907 601
 030 907 601 D
 030 907 601 E
 030 907 901 D
 03D 907 601
Skoda 030 907 601 D
 030 907 601 E
 03D 907 601
VW 030 907 601
 030 907 601 C
 030 907 601 D
 030 907 601 E
 03D 907 601
 090 307 601 E

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79142

Renault 77 00 859 831

L
180

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79144
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Renault 77 00 739 787
 77 00 739 791

L
775

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79145

Citroën 1920 EJ
 96.374.991.80
 96.605.820.80
Ford 1148056
 2S6Q-12K073-AA
Peugeot 1920.EJ
 1920.EJ

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79147

Citroën 1920 EH
 96.372.208
 96.372.208.80
 96.374.669
 96.374.669.80
Ford 1148073
 2S6Q-9E731-AA
Peugeot 1920.EH
 1920.EH

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79148

Citroën 1920 8W
 96.291.398.80
 96.305.956.80
Fiat 9629139880
Peugeot 1920.8W

L
---

L1
30

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79150

Citroën 96.637.525.80
 96.654.436.80
Fiat 9628559980
 9665443680
Ford 1427776
 1595453
 1695278
 1837835
 3M5Q-12K07-3CA
 6G9Q-12K073-AC
 9M5Q-12K07-3AA
 9M5Q-12K07-3AB
Peugeot 1920.FY
 1920.QN

L
---

L1
29

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79151

Citroën 96.140.045.00
 96.168.062
 96.168.062.80
Peugeot 5918.91
 5918.93

L
375

L1
39

ohm
110

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79152

Citroën 5918 94
 96.168.063
 96.168.063.80
Fiat 9616806380
Peugeot 5918.94
 96 168 063 80

L
615

L1
39

ohm
110

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79153

Citroën 1920 ES
 96.435.790.80
Fiat 9643579080
Peugeot 1920.ES L

---

L1
20

Hall 
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79155

Citroën 91.537.677.80
Peugeot 5918.75

L
820

L1
39

ohm
710

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79156

Citroën 96.140.044.80
Peugeot 5918.92

L
600

L1
39

ohm
70

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79158
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Nissan 23796-AW300
 25565-00Q0B
Opel 4413789
 4435050
 4506177
 93198452
Renault 77 00 103 486
 82 00 038 472
 82 00 370 572
 82 00 709 844
 82 00 789 528

L
---

L1
28

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79159

Toyota 19311-78060
 90919-05053
 90919-05063

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79160

L
---

L1
36,5

ohm
2150

Ford 1131913
 1135856
 1323872
 1385381
 1385382
 1M5A-6C315-AB
 1M5A-6C315-AC
 1M5A-6C315-AD
 1M5A-6C315-AE
 1M5A-6C315-BA

L
---

L1
38

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79162

VW 038 957 147 A
 038 957 147 G
 045 957 147 A
 045 957 147 B L

445

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79164

Fiat 46798345
Opel 6235666

L
---

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79170

Citroën 1920 SR
 1920 TS
Fiat 46798365
 55201874
 55216241
Opel 1235269
 1247432
 4708542
 6238646
Peugeot 1920.SR
 1920.TS

L
---

L1
27,6

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79171

Opel 1235268
 1247060
 6235665

L
---

L1
27,6

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79172

Citroën 1920 SQ
Fiat 73502752
Opel 12855457
 4708543
 6235645
 73502752
Peugeot 1920.SQ

L
---

L1
36,3

ohm
780

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79173

Skoda 032 906 433
 03C 906 433 A
 03C 906 433 B
 03C 906 433 E
VW 032 906 433
 03C 906 433 A
 03C 906 433 B
 03C 906 433 E

L
---

L1
23,9

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79174

VW 06B 905 163 A

L
---

L1
42,3

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79176
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Skoda 036 906 433
 036 906 433 A
 036 906 433 E
 045 906 433 A
VW 036 906 433
 036 906 433 A
 036 906 433 E
 045 906 433 A

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79177

Skoda 03D 906 433

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79178

Ford 7009578
 95WF-6C315-AA

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79179

Citroën 1920 LV
 96.622.215.80
Fiat 9662221580
Ford 1143723
 2S7Q-6C315-AC
Peugeot 1920.LV

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79180

Ford 3043998
 4617387
 4882780
 5S4P-7H103-AA
 5S4P-7H108-AA
 8S4P-7H103-AA
 XS4P-7H103-AB

L
---

L1
30

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79181

Nissan 23731-00Q0E
 23731-AW300
 23731-AW30A
 23750-00QAB
 23750-00QAJ
 77001-13552
 82006-88405
Opel 1232268
 4402729
 4414098
 4430629
Renault 77 00 113 552
 82 00 443 891
 82 00 688 405

L
---

L1
32

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79183

Nissan 23750-00QAC
Opel 4400457
Renault 77 00 863 523

L
430

L1
32,5

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79184

M.Benz 003 153 72 28
 003 153 74 28
 A 003 153 72 28
 A 003 153 74 28
M.B. Trucks 003 153 72 28
 003 153 74 28

L
---

L1
40

ohm
1150

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79188

South polarity.
Polaridad sur.

Polarité le sud.

Opel 1238113

L
---

L1
28

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79189

Opel 1238110

L
430

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79190
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Opel 1238110

L
255

L1
28

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79191

Opel 1236308

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79192

Fiat 46798352

L
---

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79194

Fiat 46815160

L
---

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79195

Fiat 55187380
 55229700

L
---

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79196

Hyundai 39180-4A051
 39180-4A111
Iveco 500371540

L
260

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79197

VW 021 957 147
 022 957 147 A

L
420

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79199

M.Benz 003 153 27 28
 003 153 28 28
 651 905 00 00
 A 003 153 27 28
 A 003 153 28 28
 A 651 905 00 00

L
---

L1
40

ohm
1150

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79202

Fiat 46786049
Opel 6235604
 97306560

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79206

VW 06A 905 161 A

L
---

L1
22,5

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79209
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Opel 6238110

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79210

Iveco 98424820

L
730

L1
40

ohm
750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79213

Nissan 23750-00Q0E

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79214

Nissan 23798-00Q0B
Renault 82 00 643 171

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79215

Renault 82 00 647 388

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79216

Fiat 500374763
Iveco 500374763

L
175

L1
38

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79222

Citroën 2529 29
Fiat 7700100008
Peugeot 2529.29
Renault 77 00 100 008 L

575

L1
30

ohm
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79223

M.Benz 003 153 83 28
 004 153 07 28
 004 153 69 28
 A 003 153 83 28
 A 004 153 07 28
 A 004 153 69 28

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79228

M.Benz 002 153 33 28
 002 153 90 28
 002 153 92 28
 A 002 153 33 28
 A 002 153 90 28
 A 002 153 92 28

L
1350

L1
40

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79241

Renault 82 00 647 554

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79217
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Ford 11323377
 1132377
 1219768
 1355063
 1S4F-12K073-AA
 1S4F-12K073-BA
 5M51-12K073-AA

L
---

L1
26,5

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79246

Ford 1132919
 1219993
 1347419
 1358343
 2S7Q-12K073-AA
 2S7Q-12K073-BA
 2S7Q-12K073-BB
 6C11-12K073-AA
 6C11-12K073-AC

L
---

L1
26,5

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79247

Nissan 23750-00Q0D
 23750-00QAF
Opel 4413261
 4417782
Renault 82 00 260 327
 82 00 513 668

L
---

L1
32

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79249

Renault 82 00 012 097

L
---

L1
40,6

ohm
470

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79250

Renault 82 00 187 804
 82 00 373 588
 82 00 434 068
 82 00 691 795 L

---

L1
47

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79251

Nissan 23750-00Q0J

L
---

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79252

Nissan 23731-00Q0D
Opel 4433781
Renault 82 00 668 500

L
---

L1
44

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79253

Nissan 23731-00Q0F
Opel 4418589
Renault 82 00 676 078

L
---

L1
32

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79254

Ford 1256781
 3N21-7M101-AA

L
---

L1
30,5

ohm
650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79255

Fiat 55185789
Opel 784527

L
---

L1
69

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79256
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Citroën 2529 28
Peugeot 2529.28
Renault 77 00 103 119

L
230

L1
77,5

ohm
1200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79281

Citroën 2529 80
Peugeot 2529.80
Renault 77 00 116 378

L
375

L1
77,5

ohm
1200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79282

Toyota 90080-19014
 90919-05026

L
---

L1
30

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79284

Citroën 1920 PW
 96.643.872.80
 96.643.873.80
Ford 1517990
 8S6Q-9E731-AA
Peugeot 1920.PW

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79288

Citroën 1920 GJ
 96.436.957.80
 96.648.938.80
Fiat 9643695780
Peugeot 1920.GJ

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79289

Fiat 9664732180
Peugeot 1920.QS

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79290

VW 06H 905 163 A
 07L 905 163
 07L 905 163 A
 07L 905 163 B
 07L 905 163 C

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79292

Dacia 8200285798
Nissan 22630-00QAG
 23731-BN701
 23731-DB000
 23731-DB00A
 23760-00QAB
 23760-00QAD
Opel 4415077
 4420249
 4421645
Renault 23 73 1DB 00A
Ren./Ren. Tr. 77 01 058 077
 82 00 033 686
 82 00 285 798

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79298

L
---

L1
28

Hall
Effect

Ford 2S6T-9E731-AA
 2S6T-9E731-AB
 4533778
 4583104

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79300

L
---

L1
33,7

Hall
Effect

Nissan 23731-00Q0A
 23731-00Q0C
Opel 4431517
 4432892
Renault 82 00 454 170
 82 00 567 414

L
---

L1
28,2

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79306
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Opel 1236304

L
---

L1
65,2

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79308

M.Benz 003 153 97 28
 005 153 13 28
 A 003 153 97 28
 A 005 153 13 28 L

---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79309

M.Benz 003 153 91 28
 004 153 00 28
 A 003 153 91 28
 A 004 153 00 28 L

---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79310

Toyota 90919-05020
 90919-05052

L
---

L1
32,1

ohm
2200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79313

Toyota 90919-05025

L
---

L1
32,1

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79314

Dacia 8200746592

L
---

L1
47

ohm
220

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79317

Dacia 8200885209
Nissan 23731-5X20A
 23750-00Q0L
Renault 82 00 885 209 L

---

L1
47

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79318

Nissan 23731-BN70A
 23731-BN70B
 23750-00Q0A
 23750-00Q0G
 23750-00Q0M
 82004-39315
Renault 60 01 545 512
 82 00 439 315
 82 00 688 406
 82 01 040 861

L
230

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79319

Renault 77 00 108 073

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79320

Renault 77 00 101 970

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79321
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Nissan 23798-00Q0A
 23798-00QAD
Renault 60 01 548 175

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79322

Dacia 8200772182

L
---

L1
24,3

ohm
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79327

Dacia 8200746497

L
---

L1
24,3

ohm
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79328

Skoda 03G 957 147 B
 045 957 147 D
VW 03G 957 147
 03G 957 147 B
 045 957 147 D
 076 906 433

L
330

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79330

Skoda 03L 957 147
 03L 957 147 A
VW 03L 957 147
 03L 957 147 A L

330

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79331

Opel 1247862
 6235697
 6238241

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79337

Fiat 46798368
 46811121
 55228528
 55242637
 68070491AA
 68070491AB
Opel 784059
 95510649

L
---

L1
28

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79338

Ford 1062545
 1066383
 1079388
 1085854
 1087548
 98AB-9E731-AC
 98AB-9E731-AD
 98AB-9E731-AE
 98AB-9E731-AF
 98AB-9E731-AG

L
---

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79340

Seat 070 907 601
 070 907 601 A
 070 907 601 B
VW 070 907 601
 070 907 601 A
 070 907 601 B

L
---

L1
35,5

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79342

Ford 6859704
 924F-6C315-AB

L
---

L1
34,8

ohm
360

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79344
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Fiat 55222989

L
---

L1
34,2

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79346

Fiat 55206561
 55216242

L
---

L1
28

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79347

Citroën 1920 JH
Fiat 112685
 46798367
 504048261
 55187973
 K05140332AA
Iveco 504048261
Opel 1247810
 55187973
 6235685
 6235715
 93183528
 93186840
Peugeot 1920.JH

L
---

L1
24

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79350

M.Benz 004 153 87 28
 272 905 00 00
 642 153 07 28
 642 905 00 00
 A 004 153 87 28
 A 272 905 00 00
 A 642 153 07 28
 A 642 905 00 00

L
---

L1
40

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79357

Nissan 23731-00Q0M
 23731-00Q1B
 23731-00Q1E
 23731-0776R
 23731-2832R
 23760-00Q0D
 23760-00Q0E
 23760-00Q0M
Ren. / Dac. 23 73 107 76R
 23 73 128 32R
 23 73 156 48R
 23 73 176 26R
 82 00 681 385
 82 00 963 886

L
---

L1
27,8

HALL

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79360

Ford 1685719
 BM51-12K073-AA

Ford 1690470
 BM51-6C315-BA

L
---

L
---

L1
24,3

L1
---

Hall
Effect

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79369

 Ref. 79370

Ford 1C1T-7H103-AA
 1C1T-7H103-BB
 4161562

L
---

L1
34

ohm
760

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79372

Citroën 96.753.232.80
Ford 1717564
 1744454
 1808524
 BK21-6C315-AA
 BK21-6C315-AB
Peugeot 96 753 232 80

L
---

L1
38

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79377

Citroën 96.644.309.80
Peugeot 1920.QZ

L
300

L1
63,2

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79381
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Seat / VW 030 957 147 A
 030 957 147 AA
 030 957 147 AB
 030 957 147 B
 030 957 147 E
 030 957 147 H
 030 957 147 J
 030 957 147 M
 030 957 147 N
 030 957 147 T

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79384

L
490

L1
4,5

Hall
Effect

M.Benz 000 905 04 43
 004 153 60 28
 004 153 96 28
 272 905 00 43
 272 905 01 43
 A 000 905 04 43
 A 004 153 60 28
 A 004 153 96 28
 A 272 905 00 43
 A 272 905 01 43

L
24

L1
---

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79386

Ford 1048905
 1057051
 1066382
 1136248
 97BB-9E731-AB
 97BB-9E731-AC
 97BB-9E731-AD
 97BB-9E731-AE

L
---

L1
37,4

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79388

Opel 1249111
 25195555
 55565708
 6235751 L

---

L1
24,1

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79393

Opel 25195556
 55565709
 6235752

L
---

L1
24,1

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79394

Opel 1237183

L
---

L1
24,1

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79396

Renault 77 01 474 895
 77 01 475 257
 77 01 477 748
 82 00 008 334 L

---

L1
36,2

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79400

Fiat 504129943
Iveco 504129943
Peugeot 1131.J7

L
---

L1
38

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79401

Opel 6235650

L
---

L1
27,8

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79403

Nissan 23731-1KT0A
 23731-1VA0A
 23731-ED001
 23731-ED01A
 23731-EN20A

L
---

L1
32,8

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79438
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Citroën 96.742.623.80

L
---

L1
21,4

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79443

Citroën 96.774.933.80
Ford 1866401
 FM5Q-12K073-AA
Peugeot 96 774 933 80 L

---

L1
21,6

Hall
Effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79444

Iveco 0000004890189
 4890189
VW 2R0 906 433

L
210

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79481



IGNITION COILS
BOBINAS DE ENCENDIDO
BOBINES D’ALLUMAGE



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE 201

C Primary resistance.
Resistencia del primario.
Résistance primaire.

B Secondary resistance.
Resistencia del secundario.
Résistance secondaire.

D High voltage connection IGNITION COIL.
Conexión de alta tensión BOBINA.
Connection haute tension BOBINE D’ALLUMAGE.

E High voltage connection SPARK PLUG / CABLE.
Conexión de alta tensión BUJÍA / CABLE.
Connection haute tension BOUGIE / CABLE.

A Low tension connection. 
Conexión de baja tensión.
Connection baisse tension.

Suitable / Reemplaza:

 Ref. FAE

C

D E

B

A

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Information.
Información.
Information.

Connector DIN.
Conector DIN.
Connecteur DIN.

Connector ø 4.
Conector ø 4.
Connecteur ø 4.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector SAE. 
Conector SAE.
Connecteur SAE.

Ignition coils.
Bobinas de encendido.
Bobines d’allumage.

Resistance.
Resistencia.
Résistance.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connection.
Conexión.
Connecteur.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Symbol of diode.
Símbolo del diodo.
Symbol du diode.

Type of connection.
Tipo de conexión.
Type de connection.

Ω 
ohm

Maker Reference
Fabricante Referencia
Constructeur Reference

ILL
US

TR
AT

ED
 SE

CT
IO

N

PA
RT

E I
LU

ST
RA

DA

PA
RT

IE 
ILL

US
TR

ÉE

Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the product range of a specifi c 
model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are only quoted for 
ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un producto de un modelo específi co, 
consultar aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven 
únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un produits consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

 Ref. 80219

VW 701 905 104
 701 905 104 A
 867 905 105 A

Suitable / Reemplaza:

---

3,3  KΩ

 IN  GND  GND

+  OUT  TACH1 

Ø 4

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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 Ref. 80200

 Ref. 80201

Seat 6N0 905 104
VW 004 028 149
 047 905 115
 357 905 104
 6N0 905 104
 867 905 104
 867 905 104 A

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 4

3,3 KΩ

  +    IN   GND

Skoda 003 690 571 5E
Skoda / VW 036 905 100 E
 036 905 102 D
 036 905 715
 036 905 715 A
 036 905 715 C
 036 905 715 E
 036 905 715 F
 036 905 715 G
VW 036 905 100 A
 036 905 100 B
 036 905 100 C

---

Suitable / Reemplaza:

Ø 6.35

---

IN  +  -  GND

 Ref. 80203

 Ref. 80204

Nissan 22433-3529R
 22448-00A0C
 22448-00Q0A
 22448-0QAA
 22448-6N011
Opel 4408283
 4413223
 4413233
 4432202
Ren. / Dac. 22 43 335 29R
 77 00 113 357 A
 77 00 875 000
 82 00 154 108 6
 82 00 154 186 A

Suitable / Reemplaza:

+     -

0,65 Ω

10 KΩ

Renault 77 00 100 589
Suitable / Reemplaza:

Cil. 1, 4

1,2 Ω

9 KΩ

-  +  +

Ø 4

Ø 4

 Ref. 80205

Renault 77 00 100 643
Suitable / Reemplaza:

-  +  +

Cil. 2, 3

1,4 Ω

9,5 KΩ

Ø 4

 Ref. 80206

 Ref. 80207

 Ref. 80208

 Ref. 80209

Nissan 22448-00QAD
Renault 82 00 025 256
 82 00 051 128
 82 00 084 401

Suitable / Reemplaza:

-   +   +   -

0,42 Ω

9 KΩ

Citroën 96.074.054
 96.165.970
 96.228.897
Fiat 9607405480
 9622889780
Peugeot 5970.48
 5970.60
 5970.70

Suitable / Reemplaza:

-   -   +   +

0,65 Ω

7,5 KΩ

Citroën 96.358.649
 96.358.649.80
 96.358.848.80
Peugeot 5970.78
 5970.79
 5970.A8

Suitable / Reemplaza: +                       out

+                           -

0,55 Ω

Ø 9

3,5 KΩ

Opel 1208307
 19005212

Suitable / Reemplaza:
-   -   -

-  GND  +

0,64 Ω

Ø 4

Ø 6.35

Ø 6

 Ref. 80210

Opel 10457075
 1103872
 1103905
 1208063

Suitable / Reemplaza:

---

5,6 KΩ

+  -  IN1  IN2

Ø 4
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 Ref. 80211

 Ref. 80213

 Ref. 80214

M.Benz 000 150 02 80
 000 158 70 03
 000 158 71 03
 000 158 75 03
 A 000 150 02 80
 A 000 158 70 03
 A 000 158 71 03
 A 000 158 75 03
VW 00A 905 105

Suitable / Reemplaza:

0,4 Ω

6,5 KΩ

-

+

Ford 1018140
 1078349
 12029CA
 6503278
 6503279
 6503280
 88SF-12029-A2B
 89BF-12024-A1B
 89BF-12024-A2B
 8SF1-2029A1-A
 96FB-12257-AB
 E8TZ-12029-A
 E9TF-12029-AA

Suitable / Reemplaza:

0,70 Ω

13,5 KΩ

-  +  -

Ford 1052492
 1130402
 12029AB
 1517813
 1S7G-12029-AB
 988F-12024-AA
 988F-12029-AA
 988F-12029-AC
 988F-1209-AB
 988F-1209-AC
 DG 474
 XS82-12029-AA
 YM2F-12029-AD
 YX82-1202-9AA

Suitable / Reemplaza:

0,59 Ω

11 KΩ

-  +  -

Ø 4

Ø 4

Ø 7

 Ref. 80217

 Ref. 80218

Fiat 46543562
 46548037
 46790073
 7626232
 76262320
 7672018

Suitable / Reemplaza:

0,62 Ω

8,6 KΩ

+    -

VW 030 905 106
 032 905 106
 032 905 106 B
 032 905 106 D
 032 905 106 E

Suitable / Reemplaza:

---

5  KΩ

GND  IN2  +  IN1

Ø 4

Ø 8.2

 Ref. 80219

VW 701 905 104
 701 905 104 A
 867 905 105 A

Suitable / Reemplaza:

---

3,3  KΩ

 IN  GND  GND

+  OUT  TACH1 

Ø 4

 Ref. 80222

Dacia 224336134R
 6001543604
Renault 22 43 361 34R
 77 00 274 008

Suitable / Reemplaza:

0,85 Ω

10,5  KΩ

-   -   +   +

Ø 4

 Ref. 80225

 Ref. 80226

Nissan 22448-00QAF
Renault 82 00 360 911
 82 00 734 204

Suitable / Reemplaza:

0,4 Ω

-  +  +  -

10 KΩ

Citroën 5963 19
 96.246.755
 96.246.755.80
 96.281.585
 96.281.585.80
Peugeot 5963.19
 5970.72
 5970.74
 5970.A9
 96 246 755
 96 281 585

Suitable / Reemplaza:

0,52 Ω

+  
-

6 KΩ

+  
-

Ø 6.35

Ø 7.5

 Ref. 80231

Ford 1224925
 1314271
 1322402
 1578771
 4M5E-12A366-AA
 4M5G-12A366-BA
 4M5G-12A366-BB
 4M5G-12A366-BC
 4M5G-12A366-BD
 5047437

Suitable / Reemplaza:

0,50 Ω

5,3 KΩ

Ø 6.35
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 Ref. 80232

 Ref. 80233

Seat SE-028915000 B
Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

7,5 KΩ

-  +  +

Fiat 46777288
 504142675
 55246099

Suitable / Reemplaza:

0,52 Ω

+  GND  -

Ø 4

 Ref. 80235

Citroën 96.363.378
 96.363.378.80
Peugeot 5970.80
 5970.99

Suitable / Reemplaza:

0,54 Ω

-  -  OUT  -

15,5 KΩ

Ø 6.35

 Ref. 80241

Toyota 19500-74100
 90919-02164

Suitable / Reemplaza:
- +

1,3 Ω

12,7 KΩ

Ø 4

 Ref. 80247

Citroën LVCL805
 V7.562.744
 V7.562.744.80
 V7.571.643.80
 V7.594.937.80
Mini 12 13 7 594 938
 12 13 8 616 153
 12 13 8 647 689
Peugeot 5970.64
 5970.91
 98 067 027 80
 98 078 418 80
 V7 562 744

Suitable / Reemplaza:

0,54 Ω

---

Ø 8

 Ref. 80249

VW 04C 905 110 D
 04C 905 110 H
 04C 905 110 K
 04E 905 110 A
 04E 905 110 B
 04E 905 110 C
 04E 905 110 D
 04E 905 110 E
 04E 905 110 F
 04E 905 110 H
 04E 905 110 K
 04E 905 110 L
 04E 905 110 M

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9.2

---

OBD  EST  GND  B+

 Ref. 80256

 Ref. 80257

 Ref. 80258

 Ref. 80259

Fiat 467772086
 46777286
 55180004

Suitable / Reemplaza:

+  GND  -

0,75 Ω

Opel 1208012
Suitable / Reemplaza:

-  +  IN1  IN2  IN3  IN4

0,45 Ω

16  KΩ

Opel 1208028
 1208306
 24420622

Suitable / Reemplaza:

0,45 Ω

15,7 KΩ

Ø 3.5

Ø 4

Ø 6.35

Opel 1208091
 1208094
 1208095
 55573734
 55577946
 55579071

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9

B+   GND   IN-   EST-3   EST-2   EST-1

GND  +  -  -  -  -
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 Ref. 80260

Peugeot 5970.45
Suitable / Reemplaza:

+  +   -  -

0,55 Ω

7 KΩ

Ø 6.35

 Ref. 80261

 Ref. 80262

 Ref. 80263

 Ref. 80264

Opel 1208002
 1208004
 1208036
 1208048

Suitable / Reemplaza:

0,45 Ω

5,5 KΩ

Opel 03474283
 1208003
 1208054
 1208070

Suitable / Reemplaza:

0,65 Ω

7 KΩ

Citroën 93.010.513
 96.010.513
 97.530.780
Peugeot 5970.43
 96 010 513

Suitable / Reemplaza:

0,71 Ω

7,5 KΩ

Renault 77 01 031 135
Suitable / Reemplaza:

0,46 Ω

7,5 KΩ

Ø 4

Ø 6,35

Ø 6.35

Ø 6.35

 Ref. 80265

Fiat 7582152
 7663177
 7698431
 7746152
 7746154

Suitable / Reemplaza:

0,46 Ω

7 KΩ

+  +  -  -

Ø 4

 Ref. 80267

Fiat 55209603
 55213613
 55224494
 55268859
Opel 1208107
 55213613

Suitable / Reemplaza:

0,51 Ω

Ø 8.8

+  GND  -

 Ref. 80270

VW 06A 905 097
 06A 905 097 A
 06A 905 104

Suitable / Reemplaza:

---

IN2 IN1 GND

+ IN4 IN3

Ø 4

 Ref. 80275

Citroën 96.341.314
 96.341.314.80
Fiat 9634131380
Peugeot 5970.75
 5970.98

Suitable / Reemplaza:

1,4 Ω

-  +  -  +

13,6 KΩ

Ø 5

 Ref. 80278

Citroën 5970 A0
Peugeot 5970.87
 5970.A0

Suitable / Reemplaza:

0,67 Ω

GND  +  -  -  -  -

Ø 7
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 Ref. 80280

Fiat 46446039
 46472440
 46480361
 500309816
 7789346

Suitable / Reemplaza:

0,64 Ω

+  -  +

9 KΩ

Ø 4

 Ref. 80279

Fiat 60809606
 7648797
Peugeot 5970.53

Suitable / Reemplaza:

11,1 KΩ

IN  +  IN  

0,49 Ω

Ø 4

 Ref. 80284

 Ref. 80285

Ford 1350567
 1458400
 1727629
 1823596
 4M5G-12029-ZB
 4S7G-12029-AA
 4S7G-12029-AB
 BE8Z-12029-Z
 CM5G-12029-FC
 DG 545

Suitable / Reemplaza:

0,56 Ω

8.5 KΩ

-  +  -

Ford 1317972
 1319788
 1319929
 1619343
 1S7G-12029-AC
 1S7Z-12029-AA
 988F-12029-AB
 988F-12029-AD
 988F-12029-BA
 YM2F-12024-AD
 YM2F-12029-AB

Suitable / Reemplaza:

8,1 KΩ

IN  +  IN  

0,46 Ω

Ø 4

Ø 4

 Ref. 80286

Nissan 22433-0B00
 22433-0B000
 22433-0B001
 22433-0B010
 22433-51J10
 22433-53J20
 22433-55S10
 22433-56E11
 22433-56E12
 22448-0C801
 22448-0C802
 22448-56E12
 22448-D4000

Suitable / Reemplaza:

0,73 Ω

11,9 KΩ

-  +

Ø 8.2

 Ref. 80287

 Ref. 80288

Nissan 22462-00Q0A
Renault 82 00 702 693

Suitable / Reemplaza:

0,42 Ω

7 KΩ

-  +  +  -

Nissan 22448-ED800
 22448-ED800EP
 22448-ED80A

Suitable / Reemplaza:

---

+  GND  IN

Ø 4

Ø 6

 Ref. 80291

Opel 1208021
 95517924

Suitable / Reemplaza:

0,67 Ω

GND  +  -  -  -  -

Ø 9.2

 Ref. 80294

MAN 51.25919.0016
M.Benz 000 158 73 03
 000 158 78 03
 A 000 158 73 03
 A 000 158 78 03

Suitable / Reemplaza:

0,48 Ω

-  +  -

Ø 4

 Ref. 80305

Ford 1133237
 1229419
 1C1F-12029-AB
 1C1F-12029-AC
 1C1F-12A366-AB
 1C1F-12A366-AC
 6485687
 6485688
 91XF-12029-AA
 91XF-12029-BA

Suitable / Reemplaza:

0,5 Ω

+  -

11,9 KΩ

Ø 7
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 Ref. 80308

Ø 6.5

Renault 77 00 749 450
 77 00 858 138
 77 02 218 697

Suitable / Reemplaza:

-    +   +

0,55 Ω

9,8 KΩ

 Ref. 80322

Opel 1208092
 1208093
 1208096

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 9

B+   GND   IN-   EST-3   EST-2   EST-1

 Ref. 80326

 Ref. 80327

Skoda 03D 905 105 A
 03D 905 105 B
 03D 905 105 C
 03D 905 105 D
 03D 905 105 E
 03D 905 105 F
 03D 905 115
 03D 905 115 C
 03D 905 115 D
 03D 905 115 E
 03D 905 115 F
 03D 905 115 G
 03D 905 715 A
 03E 905 115

Suitable / Reemplaza:

78,7 KΩ

GND  IN  GND  +

VW 022 905 100 B
 022 905 100 E
 022 905 100 H
 022 905 100 L
 022 905 100 P
 022 905 100 S
 022 905 100 T
 022 905 715
 022 905 715 B

Suitable / Reemplaza:

---

IN  +  -  GND

Ø 5.5

Ø 4

 Ref. 80338

Citroën 5970 96
Suitable / Reemplaza:

---

Ø 8.6

EST  GND  +

 Ref. 80341

Hyundai 27300-3F100
Suitable / Reemplaza:

0,68 Ω

7,8 KΩ

Ø 8.6

-  +

 Ref. 80343

Suzuki 33400-62J00
 33400-65G00
 33400-65G01
 33400-65G02

Suitable / Reemplaza:

---

10,1 KΩ

Ø 9.5

-  GND  +

 Ref. 80350

Opel 1208020
 24420584
 93177212

Suitable / Reemplaza:

0,44 Ω

Ø 9

GND  +  -  -  -  -

 Ref. 80340

Fiat 55200112
 55208723
 55228006

Suitable / Reemplaza:

0,55 Ω

Ø 4

GND - - - - +

 Ref. 80373

Renault 77 00 872 449
 77 00 872 834
 77 00 873 701
 82 00 141 149

Suitable / Reemplaza:

0,72 Ω

Ø 4

9,9 KΩ

-   -   +   +
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 Ref. 80375

Nissan 22448-1KT0A
 22448-JA00C

Suitable / Reemplaza:

---

Ø 8.3

-  GND  +



IGNITION LEADS
CABLES DE BUJÍAS

FAISCEAUX DE BOUGIES



EXAMPLES: REFERENCE GUIDE
EJEMPLOS: GUÍA DE CONSULTA
EXEMPLES : GUIDE DE RÉFÉRENCE210

 Ref. FAE

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Information.
Información.
Information.

Connector DIN.
Conector DIN.
Connecteur DIN.

Distributor cap.
Tapa de distribuidor.
Tete d’allumeur.

Ignition coil.
Bobina de encendido.
Bobine d’allumage.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector SAE. 
Conector SAE.
Connecteur SAE.

Length in mm.. 
Longitud en mm.
Longeur en mm.

Ignition leads.
Cables de bujías.
Faisceaux de bougies.

Connector M4.
Conector M4.
Conexion M4.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector  SAE ø 6,3.
Conector SAE ø 6,3.
Connecteur SAE ø 6,3.SAE M4

The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation 
in design or material without notice.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a 
modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso.
Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modi-
fi ées en matériel ou exécution sans préavis.

Length in mm. of single ignition lead measured as shown:
Longitud en mm. de cada cable medido de la forma ilustrada:
Longeur en mm. de chaque fi l de bougie mesuré comme suit:

Refer to vehicle applications to trace the ignition cable set of 
a specifi c model.
Para identifi car un juego de cables de encendido de un modelo 
específi co, consultar aplicaciones por vehículos.
Pour trouver un modele spécifi que d’un jeu de cables, consul-
ter les applications par vehicules.

 LENGTH / LONGITUD / LONGUEUR

T

T

B

B

SAE

M4

Length in mm.. 
Longitud en mm.
Longeur en mm.Longeur en mm.

Length in mm.. 
Longitud en mm.
Longeur en mm.

Length in mm.. 
Longitud en mm.

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalog

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

 Ref. 83160

SAE

DIN

SAE

300 mm
400 mm

550 mm
650 mm

400 mm

550 mm

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

550 mm

REFERENCE EXAMPLE

550 mm

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

550 mm

REFERENCE EXAMPLE

550 mm

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

REFERENCE EXAMPLE

EJEMPLO DE REFERENCIA
550 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA
550 mm
650 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA
650 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA
550 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA
550 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA
550 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA
550 mm
650 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA
650 mm

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

400 mm

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

400 mm

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA

EJEMPLO DE REFERENCIA

EXEMPLE DE RÉFÉRENCE

EJEMPLO DE REFERENCIA
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Connector DIN.
Conector DIN.
Connecteur DIN.

Ignition coil.
Bobina de encendido.
Bobine d’allumage.

Connector.
Conector.
Connecteur.

Connector M4.
Conector M4.
Conexion M4.

 Ref. 83030

SAE

DIN

DIN

450 mm
500 mm
600 mm
700 mm

600 mm

700 mm

 Ref. 83140

 Ref. 83160

DIN

SAE

DIN

300 mm
300 mm
400 mm
400 mm

380 mm

SAE

DIN

SAE

300 mm
400 mm

550 mm
650 mm

400 mm

400 mm

550 mm
650 mm

 Ref. 83170

SAE

SAE

SAE

350 mm
400 mm
650 mm
700 mm

400 mm

700 mm

 Ref. 83210

SAE

DIN

DIN

350 mm
350 mm
400 mm
450 mm

800 mm

450 mm

 Ref. 83220

SAE

DIN

DIN

Ø4

SAE

450 mm
400 mm
350 mm
350 mm

800 mm

350 mm

 Ref. 83330

 Ref. 83340

SAE

Ø4

500 mm
600 mm
650 mm
850 mm

SAE

DIN

DIN

380 mm
530 mm
630 mm
820 mm

500 mm

500 mm
600 mm
650 mm650 mm
850 mm

820 mm

 Ref. 83400

 Ref. 83450

SAE

DIN

DIN

500 mm
600 mm
700 mm
800 mm

600 mm

SAE

DIN

DIN

600 mm
700 mm
700 mm
800 mm

600 mm

800 mm

800 mm
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 Ref. 83460

SAE

DIN

DIN

620 mm
620 mm
720 mm
820 mm

400 mm

820 mm

 Ref. 83490

 Ref. 83500

SAE

SAE

SAE

700 mm
600 mm
500 mm
500 mm

700 mm

SAE

DIN

DIN

600 mm
600 mm
700 mm
700 mm

900 mm

500 mm

700 mm

 Ref. 83560

SAE

SAE

SAE

500 mm
600 mm
700 mm

400 mm

500 mm

400 mm

 Ref. 83570

SAE

Ø4

Ø4

800 mm
700 mm
600 mm

500 mm

400 mm

500 mm

 Ref. 83650

SAE

SAE

SAE

450 mm
550 mm
600 mm
700 mm

300 mm

700 mm

 Ref. 83800

SAE

Ø4

Ø4

400 mm
600 mm

500 mm

500 mm
700 mm
500 mm
700 mm

500 mm

 Ref. 83890

DIN

SAE

SAE

400 mm
500 mm
600 mm
700 mm

500 mm

700 mm

 Ref. 85010

Ø4

SAE

400 mm
500 mm
600 mm
800 mm

400 mm
500 mm
600 mm600 mm
800 mm

 Ref. 85051

SAE

Ø4

330 mm
330 mm



213
Included in Catalogue CE / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CE / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CE / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

 Ref. 85052

SAE

Ø4

350 mm
350 mm

 Ref. 85053

SAE

Ø4

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
260 mm
280 mm
280 mm
280 mm
280 mm

260 mm
260 mm
260 mm
260 mm260 mm
260 mm
280 mm

 Ref. 85084

SAE

Ø4

480 mm
440 mm
400 mm
240 mm240 mm

 Ref. 85085

SAE

Ø4

200 mm
300 mm
350 mm
450 mm450 mm

 Ref. 85087

SAE

Ø4

Ø4

530 mm
320 mm

540 mm
320 mm

500 mm

540 mm
320 mm

 Ref. 85100

SAE

Ø4

200 mm
300 mm
400 mm
450 mm450 mm

 Ref. 85105

 Ref. 85110

SAE

Ø4

Ø4

350 mm
450 mm
600 mm
650 mm

400 mm

SAE

FORD

600 mm
650 mm
800 mm
800 mm

650 mm

600 mm
650 mm
800 mm800 mm
800 mm

 Ref. 85112

 Ref. 85114

SAE

FORD

750 mm
850 mm
950 mm
1000 mm

SAE

Ø4

750 mm
850 mm
900 mm
950 mm

750 mm
850 mm
900 mm900 mm
950 mm

750 mm
850 mm
950 mm950 mm
1000 mm
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 Ref. 85115

SAE

Ø4

140 mm
180 mm
320 mm
380 mm380 mm

 Ref. 85125

 Ref. 85126

SAE

Ø4

150 mm
300 mm
400 mm
450 mm

SAE

Ø4

250 mm

350 mm
400 mm
450 mm

450 mm

400 mm
450 mm

 Ref. 85190

 Ref. 85200

SAE

DIN

DIN

320 mm
420 mm
570 mm
670 mm

900 mm

SAE

DIN

DIN

Ø4

SAE

300 mm
400 mm
400 mm
400 mm

400 mm

670 mm

400 mm

 Ref. 85380

SAE

DIN

DIN

640 mm
740 mm
840 mm

1050 mm

590 mm

1050 mm

 Ref. 85385

SAE

DIN

DIN

260 mm
400 mm
420 mm
550 mm

220 mm

550 mm

 Ref. 85390

SAE

DIN

DIN

640 mm
640 mm
740 mm
840 mm

140 mm

840 mm

 Ref. 85398

SAE

DIN

DIN

600 mm
700 mm
800 mm
900 mm

200 mm

900 mm

 Ref. 85320

SAE

DIN

DIN

310 mm
340 mm
490 mm
520 mm

640 mm

520 mm



215
Included in Catalogue CE / More information at www.fae.es/en/products
Incluido en Catálogo CE / Más información en www.fae.es/es/productos
Inclus dans le Catalogue CE / Plus d’informations sur www.fae.es/fr/produits

 Ref. 85570

SAE

SAE

SAE

340 mm
400 mm
570 mm
620 mm

420 mm

620 mm

 Ref. 85600

SAE

Ø4

300 mm
400 mm
500 mm
600 mm

300 mm
400 mm
500 mm500 mm
600 mm

 Ref. 85625

SAE

DIN

580 mm
280 mm

600 mm
450 mm

 Ref. 85626

SAE

Ø4

200 mm
200 mm

220 mm
220 mm

 Ref. 85681

SAE

Ø4

600 mm
630 mm
700 mm
850 mm

600 mm
630 mm
700 mm700 mm
850 mm

 Ref. 85685

M4

Ø4

Ø4

300 mm
400 mm
500 mm
600 mm

600 mm

600 mm

 Ref. 85690

 Ref. 85691

M4

Ø4

Ø4

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

600 mm

M4

Ø4

Ø4

400 mm
500 mm
550 mm
700 mm

500 mm

700 mm

600 mm

 Ref. 85692

 Ref. 85693

M4

Ø4

Ø4

630 mm
630 mm
630 mm
630 mm

600 mm

M4

Ø4

Ø4

400 mm
500 mm
600 mm
700 mm

600 mm

630 mm

700 mm
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 Ref. 85696

SAE

Ø4

260 mm
330 mm
430 mm
470 mm470 mm

 Ref. 85806

SAE

DIN

100 mm
270 mm

 Ref. 85840

 Ref. 85850

 Ref. 85860

SAE

DIN

DIN

400 mm
450 mm
600 mm
650 mm

350 mm

SAE

DIN

DIN

280 mm
380 mm
550 mm
600 mm

170 mm

SAE

DIN

350 mm
450 mm
600 mm
700 mm

650 mm

600 mm

700 mm

 Ref. 85874

 Ref. 85875

SAE

Ø4

780 mm
640 mm
440 mm
260 mm

SAE

Ø4

660 mm
650 mm
470 mm
270 mm

660 mm
650 mm
470 mm470 mm
270 mm

780 mm
640 mm
440 mm440 mm
260 mm

 Ref. 85879

SAE

Ø4

630 mm
580 mm
470 mm
270 mm

630 mm
580 mm
470 mm470 mm
270 mm

 Ref. 85988

SAE

Ø4

490 mm
490 mm
490 mm
540 mm

490 mm
490 mm
490 mm490 mm
540 mm

 Ref. 85871

SAE

Ø4

430 mm
550 mm
580 mm
600 mm

430 mm
550 mm
580 mm580 mm
600 mm
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 Ref. 85990

SAE

Ø4

400 mm
450 mm
500 mm
600 mm

400 mm
450 mm
500 mm500 mm
600 mm

 Ref. 85991

 Ref. 85994

SAE

Ø4

550 mm
400 mm
400 mm
350 mm

SAE

Ø4

250 mm
280 mm
350 mm
480 mm

550 mm
400 mm
400 mm400 mm
350 mm

250 mm
280 mm
350 mm350 mm
480 mm

 Ref. 85996

SAE

Ø4

500 mm
400 mm
400 mm
350 mm

500 mm
400 mm
400 mm400 mm
350 mm

 Ref. 86050

SAE

Ø4

250 mm
380 mm
450 mm
530 mm530 mm
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INDUSTRIAL VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO INDUSTRIAL
APPLICATIONS POUR VÉHICULE INDUSTRIEL
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INDEX OF MAKERS / ÍNDICE DE FABRICANTES / INDEX DES CONSTRUCTEURS

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
NS 133 M 18 133 181
D Cat-> -> 11.2011 77015 77240
R ->Cat 410 mm. 77015 77282
U 78117

MODEL / MODELO / MODELE                            Date / Fecha / Date
ENGINE / MOTOR / MOTEUR             Ton                     KW    HP 
D Cat-> / R ->Cat                   Info                                                               Univ. / KIT     REF. FAE

ALFA ROMEO

MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR

INFORMATION / INFORMACIÓN / INFORMATION

ALFA ROMEO
BEDFORD
CHEVROLET
CITROËN
DACIA
DAF
DAIHATSU
DODGE
EVOBUS GMBH
FIAT
FORD
FORD USA
GAZ
HEULIEZ
HONDA
HYUNDAI
IRISBUS

ISUZU
IVECO
KAMAZ
KIA
LAND ROVER
LDV
MAN
MAZ
MAZDA
MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ TRUCKS
MINI
MITSUBISHI
MULTICAR
NEOPLAN
NEW HOLLAND
NISSAN

OPEL
PEUGEOT
PIAGGIO
RENAULT
RENAULT TRUCKS
SCANIA
SEAT
SKODA
STEYR
SUBARU
SUZUKI
TEMSA
TOYOTA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

221
221

221-222
222-251
251-254
254-279
279-280

280
280

280-314
315-346

346
346
346
346

346-349
349

349-350
350-410

410
410-411

411
411

411-557
557

557-558
558-615
616-683

683
683-686

686
686-687
687-689
689-701

702-731
731-757

757
757-796
797-820
820-861
861-865
865-868

868
868

868-869
869

869-875
875-884
884-944
944-1032

G.B.
This catalog considers vehicles with:

       - Left Hand Drive (L.H.D.).
       - Manual Gear, 5 speed.
       - Without Air Conditioning.
       - Without Check Control.
       - Without Cruise Control.
       - Without ABS.

As the Standard vehicle (generic).

Vehicles with different features (criteria) are trea-
ted in a specific way in the information column.

En este catálogo se han considerado los 
vehículos con:

       - Conducción a la izquierda (L.H.D.).
       - Cambio Manual, 5 velocidades.
       - Sin Aire Acondicionado.
       - Sin Check Control.
       - Sin Cruise Control. 
       - Sin ABS.

Como el vehículo Standard (genérico).

El resto de vehículos con otras características 
(criterios) se tratan de forma específica en la 
columna de información.

E
Dans ce catalogue sont considérés les véhicules 
avec:

       - Conduction à gauche  (L.H.D.).
       - Avec boîte de vitesses manuelle, 5 vitesses.
       - Sans Air Conditionné/Climatisation.
       - Sans Tableau de Contrôle.
       - Sans Vitesse de Croisière.
       - Sans Antiblocage (ABS).

Comme le véhicule Standard (générique).

Le reste des véhicules avec d’autres 
caractéristiques (critères) sont abordés d’une 
façon spécifique dans la colonne d‘information.

F

PAG. PAG. PAG.

D
Diagnostic Sensor. After catalyst.
Sonda de Diagnosis. Después de catalizador.
Sonde de diagnostic. Après catalyseur.

Control Sensor. Before catalyst.
Sonda de Regulación. Delante de catalizador.
Sonde de Régulation. Avant de catalyseur.

R

Front axle left.
Eje delantero izquierda.
Essieu avant gauche.

Rear axle left.
Eje trasera izquierda.
Essieu Arrière Gauche.

Front axle right.
Eje delantero derecha.
Essieu avant droit.

Front axle. Both sides.
Eje delantero. Ambos lados.
Essieu avant. Les deux côtés.

Rear axle right.
Eje trasera derecha.
Essieu arrière droit.

Rear axle. Both sides.
Eje trasero. Ambos lados.
Essieu arrière. Les deux côtés.

]

}

[

U

N

{

All indications of mounting always refer to the driving direction.

Todas las indicaciones de posición de montaje se refieren 
siempre al sentido de la marcha.

Toutes les informations du montage sont toujours indiquées 
dans le sens de la marche.
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ALFA ROMEO
AR 6 Bus (280) 1.9 D 1985-89
160 D100 51 69
Thermostat 5335880
AR 6 Van (280) 1.9 D 1985-89
160 D100 51 69
Thermostat 5335880
AR 6 Van (280) 2.4 D 1985-86
8144.61.200 53 72
Thermostat 5204783
Thermostat 5330474
AR 6 Van (280) 2.4 TD 1986-89
8144.21.220 68 92
Thermostat 5322482
AR 6 Van (280) 2.5 D 1986-89
8144.67.220 55 75
Thermostat 5204783
AR 8 Chassis (280) 2.4 D 1978-86
8140.61.200 53 72
Thermostat 5330474
AR 8 Chassis (280) 2.4 TD 1985-88
8140.21.200 D.I. 68 92
Thermostat -> 11.1988 5322482
Thermostat 5330474
AR 8 Chassis (280) 2.5 D 1986-89
8144.67.220 55 75
Thermostat 5204783
AR 8 Van (280) 2.4 D 1978-86
8140.61.200 53 72
Thermostat 5330474
AR 8 Van (280) 2.4 TD 1985-89
8140.21.200 D.I. 68 92
Thermostat 01.1989->  5322482
Thermostat 5330474
AR 8 Van (280) 2.5 D 1986-89
8144.67.220 55 75
Thermostat 5204783

BEDFORD
Blitz (Cf97) 1.8 1969-87
N18Z 49 67
Oil pressure switch -> 12.1982 11320
Blitz (Cf97) 2.0 D 1980-83
20 DTr 44 60
Oil pressure switch 11290
Termoplus glow plugs 74140
Blitz (Cf97) 2.1 D 1981-87
21D 44 60
Oil pressure switch 11290
Blitz (Cf97) 2.3 1980-83
23 L 58 79
Oil pressure switch 11320
Blitz (Cf97) 2.3 D 1973-87
23D 46 63
Oil pressure switch 11290
Termoplus glow plugs 74140
Chevanne 1.3 1976-80
13D/LW4 39 53
Oil pressure switch 11320
Mechanical stop light switch 25040
Midi Bus 1.8 1984-88
4ZB1 63 86
Oil pressure switch 12540
Midi Van 1.8 1984-88
4ZB1 63 86
Oil pressure switch 12540
Midi Van 2.2 D 1988-92
4FD1 45 61
Oil pressure switch 12540
Midi Van 2.2 D 4WD 1988-92
4FD1 45 61
Oil pressure switch 12540
Rascal Chassis 0.8 1986-90
CD 30 41
Thermostat 5204382
Rascal Chassis 1.0 4WD 1986-90
CB 34 46
Thermostat 5204382

CHEVROLET
Astro Box 4.3 1994-95
LF6 127 173
Temperature sending unit -> 01.1995 32711
Coolant temp. sensor 33340
Astro Box 4.3 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Temperature sending unit -> 01.1995 32711
Astro Box 4.3 AWD 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Temperature sending unit -> 01.1995 32711
Astro Bus 4.3 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Temperature sending unit -> 01.1995 32711
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CHEVROLET Cont.
Astro Bus 4.3 AWD 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Temperature sending unit -> 01.1995 32711

CITROËN
Acadiane 6 1978-88
M28 (AM2) 22 30
Oil pressure switch Engine M28(AM2) 10200
Berlingo Box (B9) 1.6 HDi 75 4x4 2012->
9HN (DV6ETED) 55 75
Pressure Sensor 15046
Pressure Sensor Engine 9HN (DV6ETED); Fitting Position: Intake manifold 15132
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Berlingo Box (B9) 1.6 HDi 90 4x4 2012->
9HF (DV6DTED) 66 90
Pressure Sensor Engine 9HF (DV6DTED); Fitting Position: Intake manifold 15132
Berlingo Chassis (B9) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Berlingo Chassis (B9) 1.6 HDi 90 2008->
9HX (DV6ATED4) 66 90
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
DPF sensor 16111
Air temp. sensor 33509
DW-TL 56038
U 78117
N 78118
Berlingo Chassis (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HF (DV6DTED), 9HE (DV6DBM) 66 90
Pressure Sensor Engine 9HF (DV6DTED); Fitting Position: Intake manifold 15132
R ->Cat -> 12.2016 --- 75061
Berlingo Chassis (B9) 1.6 HDi 92 2010->
9HJ (DV6DTEDM) 68 92
Pressure Sensor Engine 9HP (DV6DTEDM); Fitting Position: Intake manifold 15132
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60239
D Cat-> -> 11.2011 77015 77240
R ->Cat 410 mm. 77015 77282
U 78117
N 78118
CKP/Speed Sensor 79135
Ignition Coil 80235
Thermostat 5308691
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Coolant temp. sensor 33795
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60239
D Cat-> -> 11.2011 77015 77240
R ->Cat 410 mm. 77015 77282
U 78117
N 78118
CKP/Speed Sensor 79135
Ignition Coil 80235
Berlingo Van (B9) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Berlingo Van (B9) 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi / BlueHDi 75 2010->
BHW (DV6FE)/9HN (DV6ETED) 55 75
Pressure Sensor 15132
CMP Sensor 79444
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 110 2010->
9HR (DV6C)/9HL (DV6C) 82 112
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Engine 9HR (DV6C) 15132
DPF sensor 16111
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33706
U 78117
N 78118
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CITROËN Cont.
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 110 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
DPF sensor 16111
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL 56038
Termoplus glow plugs 74223
U 78117
N 78118
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 115 2010->
9HL (DV6C) 84 114
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
U 78117
N 78118
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 75 2008->
9HT (DV6BTED4)/9HT (DV6BUTED4) 55 75
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch With cruise control 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Gear box BE3 40491
Termoplus glow plugs 74223
R ->Cat 08.2010->  --- 75061
U 78117
N 78118
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
Oil pressure switch Grey 12640
Oil pressure switch With cable 12641
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33706
R ->Cat -> 04.2018 --- 75061
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79381
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 90 2008->
9HS (DV6TED4BU)/9HX (DV6ATED4)/9HX (DV6AUTED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL 56038
Termoplus glow plugs 74223
U 78117
N 78118
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Berlingo Van (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
R ->Cat 5 wires; 300 mm. --- 75059
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79040
Ignition Coil 80247
Berlingo Van (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
R ->Cat 5 wires; 300 mm. --- 75059
D Cat-> 77004 77433
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79040
Ignition Coil 80247
Berlingo Van (B9) Electric 2011-11
----- 42 57
U 78117
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Berlingo Van (M) 1.1 i 1996-08
HDZ (TU1M)/HFX (TU1JP) 44 60
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Pressure Sensor 15035
Oil pressure transmitter Engine HDZ (TU1M); -> 12.2002; Exhaust-Emission Standard: L4; For vehicles with power steering 18502
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Coolant temp. sensor  -> Nº Vet 7729 33120
Coolant temp. sensor Nº Vet 7730 ->  33600
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit  -> Nº Vet 7449 34110
Temperature sending unit Nº Vet 7450 ->  34440
Radiator fan switch Without A.C. 37580
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40492
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40570
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2003->  60239
R ->Cat -> 11.2002 77008 77211
D Cat-> 77015 77240
D Cat-> -> 10.2002 77004 77281
N Engine HDZ; 06.2001 - 11.2002 78373
U Engine HDZ; -> 11.2002 78375
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79034
CKP/Speed Sensor 01.1998 - 11.2002 79101
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 7710 79118
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000->; Spark Plug Head SAE 80208
Ignition Coil 06.1997 - 05.2000 80226
Ignition cable set 85600
Thermostat -> 05.1999 5202489
Thermostat Engine HDZ (TU1M) 5205589
Thermostat Engine HDZ (TU1M) 5322689
Berlingo Van (M) 1.4 Bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15035
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Mechanical 24898
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor Exhaust norm Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit 34440
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Radiator fan switch Without A.C. 37580
Reversing light switch Grey 40492
Knock sensor -> 11.2003;  -> Nº Org. 9855 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor 60239
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 600 mm. 77004 77281
N -> 02.2003 78373
U -> 11.2004 78375
U 12.2004-03.2010 78403
CKP/Speed Sensor 79118
Ignition Coil 80208
Thermostat 5205589
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Berlingo Van (M) 1.4 i 1996-11
KFX (TU3JP)/KFW (TU3JP) 55 75
Oil pressure switch 11270
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Oil pressure transmitter -> 12.2002; Exhaust-Emission Standard: L4; For vehicles with power steering 18502
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Engine KFW (TU3JP); 11.2002->; Mechanical 24898
Coolant temp. sensor  -> Nº Vet 7729 33120
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor Nº Vet 7730 ->  33600
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit  -> Nº Vet 7449 34110
Temperature sending unit Nº Vet 7450 ->  34440
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Radiator fan switch Without A.C. 37580
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40492
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40570
Water flange 54306
Knock sensor Ch. 122002 -> 60159
Knock sensor  ->Ch. 112002 60161
R ->Cat Engine KFX (TU3JP); -> 11.2002; Exhaust norm ECE R 15.04 77008 77162
R ->Cat Engine KFW (TU3JP); -> 12.2000 77008 77165
R ->Cat Engine KFX (TU3JP); -> 06.1998; Exhaust norm Euro 93 - CEE W2, Euro 96, CEE 95, L3 77008 77211
D Cat-> Engine KFW (TU3JP); 09.2000->  77015 77240
D Cat-> 600 mm. 77004 77281
R ->Cat Engine KFX (TU3JP); -> 11.2002; Exhaust norm Euro 2000, CEE 2000 77015 77282
D Cat-> Engine KFX (TU3JP); -> 11.2002; Exhaust norm Euro 2000, CEE 2000 77015 77284
N Engine KFW; 11.2002-02.2003 78373
N 06.2001-11.2002 78373
U Engine KFW; 11.2002-11.2004 78375
U ->11.2002 78375
U Engine KFW; 12.2004-03.2010 78403
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP); 01.1998 - 11.2002 79101
CMP/Speed Sensor 79102
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 7710 79118
Ignition Coil Engine KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP), KFW (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP), KFW (TU3JP) 80226
Ignition cable set 85600
Thermostat -> 05.1999 5202489
Thermostat Engine KFW (TU3JP) 5205589
Thermostat 5322689
Berlingo Van (M) 1.4 i Bivalent 2003-05
KFW (TU3JP) 55 75
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15035
Oil pressure transmitter 18502
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch 2 term. 24897
Mechanical stop light switch Mechanical 24898
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor Exhaust norm Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine KFW (TU3JP); For vehicles with air conditioning 33793
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit 34440
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Radiator fan switch Without A.C. 37580
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Water flange 54306
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor 60239
D Cat-> 77015 77240
U -> 11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
CMP/Speed Sensor 79102
CKP/Speed Sensor 79118
Ignition Coil 80208
Thermostat 5205589
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Berlingo Van (M) 1.6 16V 2000-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Oil pressure transmitter -> 12.2002; Exhaust-Emission Standard: L4; For vehicles with power steering 18502
Mechanical stop light switch -> 10.2002 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch 11.2002->; Mechanical 24898
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002->  60239
D Cat-> 11.2002->  77015 77240
R ->Cat 600 mm. 77004 77281
R ->Cat -> 11.2002 77015 77282
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
N Type MFNFUB/A; 06.2001-11.2002 78373
N 11.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
U Type MFNFUB/A; ->11.2002 78375
U 11.2002-11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
CKP/Speed Sensor 79135
Ignition Coil 80235
Thermostat 5205589
Thermostat 5308691
Thermostat 5322689
Berlingo Van (M) 1.6 HDI 75 2005-11
9HW (DV6BTED4)/DV6B 55 75
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Black 24897
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL 56038
Termoplus glow plugs 74223
U -> 10.2011 78403
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Thermostat 5306383
Berlingo Van (M) 1.6 HDI 90 2005-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch 4 term.; White 24898
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL 56038
Termoplus glow plugs -> 02.2006 74219
Termoplus glow plugs 03.2006->  74223
U -> 04.2008 78403
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Thermostat 5306383
Berlingo Van (M) 1.8 D 1996-02
A9A (XUD7) 43 59
Oil pressure switch 12460
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 32290
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34110
Radiator fan switch Nº Vet 7267 -> ; For vehicles without air conditioning 37680
Radiator fan switch Nº Vet 7266 -> ; For vehicles with air conditioning 37930
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74140
N 06.2001-> 78373
U 78375
CKP/Speed Sensor Engine A9A (XUD7) 79153
Thermostat 5306783
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Berlingo Van (M) 1.8 i 1999-02
LFX (XU7JB) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Nº Org. 8057 ->  15009
Pressure Sensor 15012
Mechanical stop light switch White 24440
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 32290
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34110
Temperature sending unit Nº Vet 7450 ->  34440
Radiator fan switch Without A.C. 37580
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Water flange OE Nº 1336.J7 54365
Knock sensor 60161
R ->Cat Engine LFX (XU7JB) 77008 77164
N 06.2001-> 78373
U 78375
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Ignition Coil Engine LFX (XU7JB) 80207
Ignition cable set 85010
Berlingo Van (M) 1.9 D 1996-03
DJY (XUD9A) 51 70
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7842 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7843 ->  12640
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 32290
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34110
Temperature sending unit For vehicles with automatic climate control 34400
Radiator fan switch Nº Vet 7267 -> ; For vehicles without air conditioning 37680
Radiator fan switch Nº Vet 7266 -> ; For vehicles with air conditioning 37930
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Solenoid 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73015
Termoplus glow plugs 74140
N 06.2001-11.2002 78373
U ->11.2002 78375
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79153
Thermostat 5306783
Berlingo Van (M) 1.9 D 70 1999-11
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch 12460
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 32290
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34110
Radiator fan switch Nº Vet 7267 -> ; For vehicles without air conditioning 37680
Radiator fan switch Nº Vet 7266 -> ; For vehicles with air conditioning 37930
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Termoplus glow plugs -> 11.2002 74151
N 06.2001-11.2002 78373
N Engine WJY; 11.2002-02.2003 78373
U ->11.2002 78375
U Engine WJY; 11.2002-11.2004 78375
U Engine WJY; 12.2004-04.2008 78403
CKP/Speed Sensor 79120
CKP/Speed Sensor Exhaust norm CEE-95 79152
Thermostat 5306783
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Berlingo Van (M) 1.9 D 70 4WD 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch 12460
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 32290
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34110
Temperature sending unit Green 34430
Thermistor - Thermocontact Without A.C. 34460
Radiator fan switch Nº Vet 7267 -> ; For vehicles without air conditioning 37680
Radiator fan switch Nº Vet 7266 -> ; For vehicles with air conditioning 37930
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Termoplus glow plugs -> 11.2002 74151
N Engine WJY; 11.2002-02.2003 78373
N 06.2001-11.2002 78373
U ->11.2002 78375
U Engine WJY; 11.2002-11.2004 78375
U Engine WJY; 12.2004-> 78403
CKP/Speed Sensor 79120
CKP/Speed Sensor Exhaust norm CEE-95 79152
Thermostat 5306783
Berlingo Van (M) 2.0 HDI 90 1999-11
RHY (DW10TD) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Engine RHY (DW10TD); 11.2002->; Mechanical 24898
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch Without A.C. 37680
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.R9 54310
Termoplus glow plugs 74167
N Type M49; 06.2001-11.2002 78373
N Type M59; 11.2002-02.2003; Drum brakes on the rear axle 78373
U Type M49; ->11.2002 78375
U Type M59; 11.2002-11.2004 78375
U Type M59; 12.2004-04.2008 78403
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor -> 11.2002; Version BOSCH 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306783
Berlingo Van (M) 2.0 HDI 90 4WD 2000-05
RHY (DW10TD) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Engine RHY (DW10TD); 11.2002->; Mechanical 24898
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch Without A.C. 37680
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.R9 54310
Termoplus glow plugs 74167
N Type M49; 06.2001-11.2002 78373
N Type M59; 11.2002-02.2003; Drum brakes on the rear axle 78373
U Type M59; 11.2002-11.2004 78375
U Type M49; ->11.2002 78375
U Type M59; 12.2004-> 78403
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor -> 11.2002; Version BOSCH 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306783
C15 (VD-) 1.0 1984-97
XV8/TU9 33 45
Oil pressure switch 07.1988->  11270
Oil pressure switch -> 07.1988 12260
Mechanical stop light switch -> 07.1988 24070
Mechanical stop light switch 07.1988->  24080
Temperature Switch 07.1988->  35180
Temperature Switch -> 07.1988 35210
Radiator fan switch 07.1988->  37310
Radiator fan switch -> 07.1988 37340
Reversing light switch Nº Vet 4720 ->  40570
Reversing light switch  -> Nº Vet 4719 41090
Door and alarm switches 67210
Ignition Coil 80263
Ignition cable set 07.1986->  83650
Thermostat 5202482
Thermostat 5202489
C15 (VD-) 1.0 E 1992-96
TU9K 37 50
Door and alarm switches 67210
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C15 (VD-) 1.1 1984-96
109K/E1A 35 48
Oil pressure switch 07.1988->  11270
Oil pressure switch 0.60 bar 11650
Oil pressure switch -> 07.1988 12260
Mechanical stop light switch -> 07.1988 24070
Mechanical stop light switch 07.1988->  24080
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 07.1988->  35180
Temperature Switch -> 07.1988 35210
Radiator fan switch 07.1988->  37310
Radiator fan switch -> 07.1988 37340
Reversing light switch Nº Vet 4720 ->  40570
Reversing light switch  -> Nº Vet 4719 41090
Door and alarm switches 67210
Ignition Coil 80263
Ignition cable set 07.1986->  83650
Thermostat 5202482
Thermostat 5202489
Thermostat 5301583
C15 (VD-) 1.1 1988-96
H1A 40 54
Door and alarm switches 67210
C15 (VD-) 1.1 1984-87
----- 40 54
Thermostat 5301583
C15 (VD-) 1.1 i 1988-96
HDZ (TU1M) 44 60
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Oil pressure switch 0.60 bar 11650
Mechanical stop light switch 24080
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Reversing light switch 41090
Knock sensor 60159
Door and alarm switches 67210
R ->Cat Engine HDZ; 04.1992-> ; Nº Org. 5657 ->  77008 77127
Speed Sensor 79156
Ignition Coil 80263
Ignition cable set 83650
Ignition cable set 12.1992->  85600
Thermostat 5202489
C15 (VD-) 1.3 1987-88
G1A 47 64
Oil pressure switch Without A.C. 12260
Mechanical stop light switch 24070
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35210
Radiator fan switch 88-79 ºC 37340
Reversing light switch Nº Vet 4720 ->  40570
Reversing light switch  -> Nº Vet 4719 41090
Door and alarm switches 67210
Ignition cable set 83650
Thermostat 5301583
C15 (VD-) 1.4 1987-96
K1H (TU3A) 49 67
Oil pressure switch 07.1988->  11270
Oil pressure switch 0.60 bar 11650
Oil pressure switch -> 07.1988 12260
Mechanical stop light switch -> 07.1988 24070
Mechanical stop light switch 07.1988->  24080
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 07.1988->  35180
Temperature Switch -> 07.1988 35210
Radiator fan switch 07.1988->  37310
Radiator fan switch -> 07.1988 37340
Reversing light switch Nº Vet 4720 ->  40570
Reversing light switch  -> Nº Vet 4719 41090
Water flange 54306
Door and alarm switches 67210
Ignition Coil 80263
Ignition cable set 83650
Thermostat 5202489
C15 (VD-) 1.4 E 1987-96
150D (XY7) 44 60
Oil pressure switch 07.1988->  11270
Oil pressure switch 0.60 bar 11650
Oil pressure switch -> 07.1988 12260
Mechanical stop light switch -> 07.1988 24070
Mechanical stop light switch 07.1988->  24080
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 07.1988->  35180
Temperature Switch -> 07.1988 35210
Radiator fan switch 07.1988->  37310
Radiator fan switch -> 07.1988 37340
Reversing light switch Nº Vet 4720 ->  40570
Reversing light switch  -> Nº Vet 4719 41090
Door and alarm switches 67210
Ignition Coil 80263
Ignition cable set 83650
Thermostat 5202482
Thermostat 5202489
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C15 (VD-) 1.4 E 1987-96
K3A 40 55
Oil pressure switch 07.1988->  11270
Oil pressure switch 0.60 bar 11650
Oil pressure switch -> 07.1988 12260
Mechanical stop light switch -> 07.1988 24070
Mechanical stop light switch 07.1988->  24080
Temperature Switch 07.1988->  35180
Temperature Switch -> 07.1988 35210
Radiator fan switch 07.1988->  37310
Radiator fan switch -> 07.1988 37340
Reversing light switch Nº Vet 4720 ->  40570
Reversing light switch  -> Nº Vet 4719 41090
Door and alarm switches 67210
Ignition cable set 83650
C15 (VD-) 1.4 i 1991-96
KDY (TU3FM)/KDY (TU3M) 55 75
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Mechanical stop light switch 24080
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Reversing light switch 41090
Water flange 54306
Knock sensor 60159
Door and alarm switches 67210
R ->Cat Engine KDY; 04.1992-> ; Nº Org. 5657 ->  77008 77127
Speed Sensor 79156
Ignition Coil 80263
Ignition cable set 83650
Thermostat 5202489
C15 (VD-) 1.8 D 1986-00
161A (XUD7) 44 60
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Mechanical stop light switch 07.1988->  24070
Coolant temp. sensor 07.1988->  33190
Temperature sending unit 07.1988->  34400
Temperature Switch Switch Point: 105 ºC 35170
Temperature Switch Nº Vet 7053 ->  35180
Radiator fan switch  -> Nº Vet 3128 37800
Radiator fan switch Nº Vet 3129 - 4193 37810
Radiator fan switch Nº Vet 4194 ->  37850
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch Nº Vet 4497 - 8420 40650
Reversing light switch  -> Nº Vet 4496 41090
Water flange OE Nº 1336.E8 54314
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Door and alarm switches 67210
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74140
CKP/Speed Sensor Nº Vet 7054 ->  79153
Speed Sensor Engine 161A (XUD7); Nº Org. 7023 ->  79156
Thermostat 5301680
Thermostat 5306783
C15 (VD-) 1.9 D 2000-05
WJX (DW8B) 44 60
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch 24070
Coolant temp. sensor 33705
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37800
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch Nº Vet 4497 - 8420 40650
Door and alarm switches 67210
Termoplus glow plugs 74151
Thermostat 5306783
C2 ENTERPRISE (JG) 1.4 Hdi 2009->
8HX (DV4TD) 50 68
Pressure Sensor 15027
C25 Bus (280, 290) 1.8 E 1987-94
169 (XM7T) 51 69
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.50 bar 11250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
C25 Bus (280, 290) 1.9 D 1987-94
D9B (XUD9A/U) 51 69
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch Switch Point: 105 ºC 35170
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37890
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
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C25 Bus (280, 290) 1.9 TD 1992-94
M705 60 82
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch Switch Point: 105 ºC 35170
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37890
Reversing light switch 41090
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
C25 Bus (280, 290) 2.0 1991-94
170C (XN1T) 62 84
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.50 bar 11250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Reversing light switch 41090
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
C25 Bus (280, 290) 2.0 E 1981-94
170B (XN1T)/170A (XN1T) 58 79
Oil pressure switch 01.1986->  11250
Oil pressure switch -> 12.1985 12260
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit -> 12.1985 30260
Temperature sending unit 01.1986->  31370
Temperature Switch -> 12.1985 35210
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Ignition cable set 01.1985->  85190
Thermostat 5201982
C25 Bus (280, 290) 2.5 D 1985-94
CRD93L (U25-661) 54 73
Oil pressure switch 12250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit -> 12.1985 31020
Temperature sending unit 01.1986->  31370
Temperature Switch 35150
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37890
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
C25 Bus (280, 290) 2.5 D 4x4 1987-94
CRD93L (U25-661) 54 73
Oil pressure switch 12250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Radiator fan switch 37890
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
C25 Bus (280, 290) 2.5 D Turbo 1987-94
CRD93LS (U25-673) 70 95
Oil pressure switch 12250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Radiator fan switch 37890
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 07.1988->  5204282
C25 Bus (280, 290) 2.5 D Turbo 4x4 1987-94
CRD93LS (U25-673) 70 95
Oil pressure switch 12250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37890
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 07.1988->  5204282
C25 Chassis (280, 290) 1.9 DT 1991-94
M705 60 82
Thermostat 5332680
C25 Chassis (280, 290) 2.0 1987-94
170C (XN1T) 62 84
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.50 bar 11250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Reversing light switch 41090
Switch, window lift Chrome / Black 62540
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
C25 Chassis (280, 290) 2.0 1981-86
170A (XN1T) 57 78
Switch, window lift Chrome / Black 62540
C25 Chassis (280, 290) 2.5 DT 1987-94
CRD93LS (U25-673) 70 95
Switch, window lift Chrome / Black 62540
Thermostat 07.1988->  5204282
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C25 Van (280, 290) 1.8 1981-94
169 (XM7T) 50 68
Switch, window lift Chrome / Black 62540
C25 Van (280, 290) 1.9 D 1400 1988-94
DJY (XUD9A) 51 69
Switch, window lift Chrome / Black 62540
C25 Van (280, 290) 2.0 1991-94
170C (XN1T) 62 84
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.50 bar 11250
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit Red 31370
Reversing light switch 41090
Switch, window lift Chrome / Black 62540
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
C25 Van (280, 290) 2.0 4x4 1990-94
170C (XN1T) 62 84
Switch, window lift Chrome / Black 62540
C25 Van (280, 290) 2.0 E 1981-94
170B (XN1T)/170A (XN1T) 58 79
Oil pressure switch 01.1986->  11250
Oil pressure switch -> 12.1985 12260
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit -> 12.1985 30260
Temperature sending unit 01.1986->  31370
Temperature Switch -> 12.1985 35210
Reversing light switch -> 12.1988 41070
Reversing light switch 01.1989->  41090
Switch, window lift Chrome / Black 62540
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
C25 Van (280, 290) 2.5 D 1981-94
CRD93L (U25-661) 55 75
Switch, window lift Chrome / Black 62540
C35 Bus 2.2 D 1973-80
B22615  45 61
CKP/Speed Sensor 79116
C-Crosser Enterprise 2.2 HDi 2009->
4HN (DW12MTED4) 115 156
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Reversing light switch 40901
R ->Cat -> 01.2013 --- 75063
CMP/Speed Sensor 79151
C-Crosser Enterprise 2.4 16V 2009->
4B12 125 170
Oil pressure switch 12830
Mechanical stop light switch 4 term.; Black/White 24692
Mechanical stop light switch 4 term.; Green 24693
Coolant temp. sensor 33310
Ignition Coil 80338
Jumper Bus (230P) 1.9 D 1999-02
D9B (XUD9A/U) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor Engine D9B (XUD9A/U) 79158
Thermostat 5306783
Jumper Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5205383
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Jumper Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 66 90
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor Engine D8C (XUD9UTF) 79158
Thermostat 5205383
Jumper Bus (230P) 1.9 TD 4x4 1996-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5205383
Jumper Bus (230P) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat Engine RFW 77008 77127
R ->Cat -> 02.2002; Ch. 1526 7331 -> 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition cable set 85010
Thermostat 5202482
Jumper Bus (230P) 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000->  24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat Engine RFW 77008 77127
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition cable set 85010
Thermostat 5202482
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Jumper Bus (230P) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Bus (230P) 2.5 D 4x4 1996-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Bus (230P) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch 35295
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Bus (230P) 2.5 TD 4x4 1996-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch 35295
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
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Jumper Bus (230P) 2.5 TDi 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature Switch 35295
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Bus (230P) 2.5 TDI 4x4 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature Switch 35295
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Bus (230P) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Reversing light switch Grey 40492
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
Jumper Bus (230P) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Jumper Bus (230P) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
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Jumper Bus (244, Z) 2.0 2002->
XU10J2 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat -> 05.2006 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine XU10J2 79116
CMP/Speed Sensor Engine XU10J2 79150
Ignition Coil Engine XU10J2 80207
Thermostat 5202482
Thermostat 5322482
Jumper Bus (244, Z) 2.0 Bivalent 2003->
XU10J2 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat -> 05.2006 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202482
Thermostat 5322482
Jumper Bus (244, Z) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CMP Sensor 79155
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
Jumper Bus (244, Z) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Termoplus glow plugs -> 05.2006 74167
Termoplus glow plugs For vehicles with self-diagnosis system 74210
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine DW12TED 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Jumper Bus (244, Z) 2.8 HDi 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Temperature sending unit 34080
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
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Jumper Bus (244, Z) 2.8 HDi 4WD 2002->
8140.43S 94 128
Reversing light switch Grey 40492
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Jumper Bus 2.0 BlueHDi 130 2015->
AHN (DW10FUD) 96 130
CMP Sensor 79443
Jumper Bus 2.0 BlueHDi 160 2015->
AHP (DW10FUC) 120 163
CMP Sensor 79443
Jumper Bus 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Thermostat 5306783
Jumper Bus 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Bus 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Grey 40492
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Thermostat 5306783
Jumper Bus 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Grey 40492
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Bus 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Bus 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 157
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Jumper Bus 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
Oil pressure switch 12431
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat -> 12.2011 --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Jumper Bus 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CKP Sensor 79401
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Jumper Chassis (230) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5205383
Jumper Chassis (230) 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 07.1997 -12.2001 5205383
Thermostat 5306783
Jumper Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition cable set 85010
Thermostat 5202482
Jumper Chassis (230) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit 34110
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
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Jumper Chassis (230) 2.5 D 4x4 2000-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch 12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit 34110
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Chassis (230) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit 34110
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Chassis (230) 2.5 TDi 1996-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Chassis (230) 2.5 TDi 4x4 2000-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Chassis (230) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 24660
Reversing light switch 40492
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
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Jumper Chassis (230) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit 34110
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Jumper Chassis (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CMP Sensor 79155
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
Jumper Chassis (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 24411
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 40492
Termoplus glow plugs -> 05.2006 74167
Termoplus glow plugs For vehicles with self-diagnosis system 74210
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine DW12TED 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Jumper Chassis (244) 2.2 HDi 2002-06
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CMP Sensor 79155
Jumper Chassis (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Temperature sending unit 34080
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
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Jumper Chassis (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Temperature sending unit 34080
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Jumper Chassis (244) 2.8 HDi 4x4 2002-06
F28TDCR 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Jumper Chassis 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Mechanical stop light switch 24796
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch 40492
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5306783
Jumper Chassis 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Chassis 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Mechanical stop light switch 24796
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch 40492
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Thermostat 5306783
Jumper Chassis 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Chassis 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Chassis 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 24413
Mechanical stop light switch 24796
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
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Jumper Chassis 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
Oil pressure switch 12431
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Mechanical stop light switch 24796
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch 40510
R ->Cat -> 12.2011 --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Jumper Chassis 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CKP Sensor 79401
Jumper Van (230L) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9A/U) 51 69
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5306783
Jumper Van (230L) 1.9 D 1999-02
DJY (XUD9A) 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5306783
Jumper Van (230L) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5205383
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CITROËN Cont.
Jumper Van (230L) 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Air temp. sensor 33185
Temperature sending unit Without A.C. 34090
Temperature sending unit Exhaust norm CEE 95 34400
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5205383
Jumper Van (230L) 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat Engine RFW 77008 77127
R ->Cat -> 02.2002; Ch. 1526 7331 -> 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2U) 80207
Ignition cable set 85010
Thermostat 5202482
Jumper Van (230L) 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
Pressure Sensor 15006
U Brake System: Bosch 78067
Jumper Van (230L) 2.0 HDI 2001-02
RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33790
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Jumper Van (230L) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
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CITROËN Cont.
Jumper Van (230L) 2.5 D 4x4 2000-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Van (230L) 2.5 DT 4x4 1996-97
THZ (DJ5T) 76 103
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Jumper Van (230L) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Solenoid 73010
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Van (230L) 2.5 TDi 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 12.1997 12460
Oil pressure switch 01.1998->  12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch -> 02.1998; For vehicles without check control system 24400
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 02.1998->; For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
Jumper Van (230L) 2.5 TDi 4x4 2000-00
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 05.2000; For left-hand traffic 24365
Mechanical stop light switch 05.2000-> ; For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 05.2000->  40492
Reversing light switch -> 04.2000 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor OE Nº 5918.92 79158
Thermostat 5351185
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CITROËN Cont.
Jumper Van (230L) 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Jumper Van (230L) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch For vehicles with check control system 24410
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Jumper Van (244) 2.0 2002->
XU10J2 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat -> 05.2006 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine XU10J2 79116
CMP/Speed Sensor Engine XU10J2 79150
Ignition Coil Engine XU10J2 80207
Thermostat 5202482
Jumper Van (244) 2.0 Bivalent 2003->
XU10J2 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit Switch Point: 115 ºC; Blue 34110
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36260
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat -> 05.2006 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202482
Thermostat 5322482
Jumper Van (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CMP Sensor 79155
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
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CITROËN Cont.
Jumper Van (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs -> 05.2006 74167
Termoplus glow plugs For vehicles with self-diagnosis system 74210
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine DW12TED 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Jumper Van (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Temperature sending unit 34080
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Jumper Van (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Temperature sending unit 34080
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Jumper Van (244) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Temperature sending unit 34080
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Jumper Van 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Thermostat 5306783
Jumper Van 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
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CITROËN Cont.
Jumper Van 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Grey 40492
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Thermostat 5306783
Jumper Van 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Van 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Jumper Van 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
Jumper Van 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Jumper Van 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
Oil pressure switch 12431
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat -> 12.2011 --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Jumper Van 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CKP Sensor 79401
Jumpy Box 2.0 HDi 125 4x4 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
Pressure Sensor Engine AHZ (DW10CD); Fitting Position: Intake manifold 15132
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 1.9 TD 1999-06
D8B (XUD9TF) 68 92
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit Green 34430
Thermistor - Thermocontact For vehicles without air conditioning 34460
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
Termoplus glow plugs 74151
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
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CITROËN Cont.
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 2.0 2003-06
RFN (EW10J4) 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15009
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch with control switch 24885
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79114
Speed Sensor 79281
Ignition Coil 80275
Thermostat 5205589
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 2.0 HDi 110 2003-06
RHZ (DW10ATED)/RHZ (DW10BTED)/RHZ (DW10BTED+)/RHZ (DW10CTED)/RHZ (DW10CTED+)/RHZ (DW10CTED+) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch with control switch 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Water flange OE Nº 1336.P2 54311
Termoplus glow plugs 74167
CKP/Speed Sensor 79114
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 2.0 HDi 110 16V 2003-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch with control switch 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Jumpy Chassis (BU, BV, BW, BX) 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHX 15027
Mechanical stop light switch Engine RHZ 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Water flange OE Nº 1336.P2 54311
Termoplus glow plugs 74167
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306783
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.6 i 1995-00
220 A2.000/1580 SPI 58 79
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37580
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
N 10.1997-> 78370
U 04.1998-> 78404
CKP/Speed Sensor Engine 1580 SPI 79054
Ignition Coil 80279
Thermostat 5336587
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.9 D 70 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor 33791
Temperature sending unit Green 34430
Thermistor - Thermocontact For vehicles without air conditioning 34460
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.E8 54314
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74151
N Engine WJZ (DW8); 10.1998 - 08.2001 78370
U 10.1998 - 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor Exhaust norm CEE-95 79152
Thermostat 5306783
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CITROËN Cont.
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 1.9 TD 1995-00
DHX (XUD9TF/BTF) 66 90
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 32290
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34110
Temperature Switch 35610
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40492
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997-> 78370
U 06.1997->  78404
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TF/BTF) 79033
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 HDi 110 2002-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor -> 06.2003 15017
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch with control switch 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
CMP/Speed Sensor 79151
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 HDi 110 2001-06
RHZ (DW10ATED)/RHZ (DW10BTED)/RHZ (DW10BTED+)/RHZ (DW10CTED)/RHZ (DW10CTED+)/RHZ (DW10CTED+) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 06.2003->  15027
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch For vehicles with cruise control; with control switch 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Water flange OE Nº 1336.P2 54311
Termoplus glow plugs 74167
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHX 15027
Mechanical stop light switch Engine RHZ 24440
Clutch pedal switch Mechanical 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Clutch pedal switch With cruise control 24896
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Water flange OE Nº 1336.P2 54311
Termoplus glow plugs 74167
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306783
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Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15009
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33705
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60161
D Cat-> 410 mm. 77015 77282
N 04.2000 - 08.2001 78370
U 04.2000 - 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor Nº Org. 8790 ->  79114
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Ignition Coil 80275
Thermostat 5205589
Jumpy Van 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
CMP Sensor 79444
Jumpy Van 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU)/BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444
Jumpy Van 1.6 HDi 90 16V 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Termoplus glow plugs 74223
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306383
Jumpy Van 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
Pressure Sensor Engine 9HH (DV6DUM); Fitting Position: Intake manifold 15132
R ->Cat Engine 9HM (DV6UC); 12.2010-> --- 75063
N Engine 9HM,9HH,9HU; 02.2007->  78308
CMP Sensor 79381
Jumpy Van 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
Speed Sensor 02.2007->; Fitting Position: Rear Axle 79308
Jumpy Van 2.0 HDi 125 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
Pressure Sensor Engine AHZ (DW10CD); Fitting Position: Intake manifold 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Reversing light switch Grey 40492
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
N 78308
CMP/Speed Sensor 79151
Jumpy Van 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
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Jumpy Van 2.0 HDi 165 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
N 78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor 79377
Jumpy Van 2.0 HDi 95 2011->
AHY (DW10CE) 72 98
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Reversing light switch Grey 40492
N 78308
CMP/Speed Sensor 79151
Jumpy Van 2.0 i 2007->
RFH (EW10A) 103 140
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Coolant temp. sensor 33705
Reversing light switch 40491
N 02.2007->  78308
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80278
Thermostat 5322989
Nemo Van (AA) 1.3 HDi 75 2010->
FHZ (F13DTE5) 55 75
Pressure Sensor 15036
Clutch pedal switch 24667
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5325588
Nemo Van (AA) 1.4 2008->
KFV (TU3A) 54 73
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Clutch pedal switch For left-hand drive vehicles 24667
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24792
Mechanical stop light switch 24795
Coolant temp. sensor 33705
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Knock sensor 60239
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
CKP/Speed Sensor 79118
Thermostat 5205589
Thermostat 5352203
Nemo Van (AA) 1.4 HDi 2008->
8HS (DV4TED) 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Clutch pedal switch For left-hand drive vehicles 24667
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24792
Mechanical stop light switch 24795
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Termoplus glow plugs 74223
CMP/Speed Sensor 79147
CKP/Speed Sensor 79288
Thermostat 5306383

DACIA
Dokker Express 1.2 TCe 115 2012->
H5F 402 84 114
R ->Cat 77005 77579
D Cat-> 77004 77584
CMP Sensor 79360
Dokker Express 1.2 TCe 115 2015->
----- 85 116
D Cat-> 77004 77584
Dokker Express 1.5 dCi 2012->
K9K 612 55 75
DPF sensor 16113
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Dokker Express 1.5 dCi 2012->
K9K 612 66 90
DPF sensor 16113
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
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Dokker Express 1.6 2012->
K7M 812/K7M 828 61 83
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15016
Air temp. sensor 33510
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
CKP Sensor 79327
Ignition Coil 80222
Ignition cable set -> 03.2015 85994
Dokker Express 1.6 LPG 2013->
K7M 812/K7M 828 61 83
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15016
Air temp. sensor 33510
Knock sensor 60188
CKP Sensor 79327
Ignition Coil 80222
Ignition cable set -> 03.2015 85994
Duster Van 1.2 Tce 125 4x4 2013->
H5F 404 92 125
U 78119
} 78220
{ 05.2015-> 78358
CMP Sensor 79360
Duster Van 1.5 dCi 2011->
K9K 884/K9K 892 66 90
Pressure Sensor 15068
Knock sensor 60188
U Engine DACIA K9K 892 78119
} 78220
{ Engine K9K 892;  78358
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Duster Van 1.5 dCi 2013->
K9K 666/K9K 856 80 109
Pressure Sensor 09.2013->  15068
U 09.2013->  78119
N 78221
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Duster Van 1.5 dCi 4x4 2011->
K9K 884/K9K 892 66 90
Pressure Sensor 15068
Knock sensor 60188
U Engine DACIA K9K 884 78119
N 78221
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Duster Van 1.5 dCi 4x4 2013->
K9K 658/K9K 858 80 109
Pressure Sensor 09.2013->  15068
U 09.2013->  78119
N 78221
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Duster Van 1.6 16V 4x4 2011->
K4M 606 77 105
Air temp. sensor 33510
Knock sensor 60188
U 78119
N 78221
CKP/Speed Sensor 79317
Ignition Coil 80203
Duster Van 1.6 16V Hi-Flex 2011->
K4M 696 77 105
Air temp. sensor 33510
Knock sensor 60188
R ->Cat 09.2013->  77005 77492
D Cat-> 09.2013->  77005 77493
U 78119
N 78221
CKP Sensor 79328
Ignition Coil 80203
Duster Van 1.6 SCe 115 2015->
----- 84 115
U 78119
} 78220
{ 78358
Duster Van 1.6 SCe 115 4x4 2015->
----- 84 115
U 78119
N 78221
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Logan Express (FS) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
Oil pressure switch 0.20 bar 12702
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Mechanical stop light switch Engine K7J 710 24903
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Water flange 54330
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
D Cat-> 77004 77151
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
U 78055
} 78217
{ 78218
CKP Sensor 79327
Ignition Coil 80222
Ignition cable set 85994
Thermostat 5350589
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74255
Speed Sensor 76006
U 78055
} 78219
{ 11.2010-> 78360
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74255
Speed Sensor 76006
U 78055
} 78219
{ 11.2010-> 78360
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2009->
K9K 792 50 68
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Mechanical stop light switch Engine K9K 792 24903
Exterior temp. sensor 33512
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76006
U 78055
} 78217
{ 78218
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5350589
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2009->
K9K 796 63 86
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Mechanical stop light switch Engine K9K 796 24903
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL 09.2009->  56012
DW-TL -> 09.2009 56026
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76006
U 78055
} 78217
{ 78218
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
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Logan Express (FS) 1.6 2009->
K7M 710 64 87
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Mechanical stop light switch Engine K7M 710 24903
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Water flange 54330
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
D Cat-> 77004 77151
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
U 78055
} 78217
{ 78218
CKP Sensor 79327
Ignition Coil 80222
Ignition cable set 85994
Thermostat 5350589
Logan Express (FS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Pressure Sensor 15016
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Water flange 54330
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
U 78055
} 78219
{ 11.2010-> 78360
CKP Sensor 79327
Ignition Coil 80222
Ignition cable set 11.2010 - 03.2015 85994

DAF
400-Serie Box 428-435 2.5 D 1989-93
BN 52/EN 55 53 72
Termoplus glow plugs 74140
400-Serie Box 428-435 2.5 TD 1989-93
ET 70 71 97
Oil pressure switch 0.80 bar 11630
Termoplus glow plugs 74140
65 CF FA 65 CF 180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
NS 133 M 18 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FA 65 CF 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
NS 156 M 18 156 212
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FA 65 CF 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
NS 177 M 18 177 241
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FAV 65 CF 180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-00
NS 133 M 18 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FAV 65 CF 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-00
NS 156 M 18 156 212
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FAV 65 CF 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-00
NS 177 M 18 177 241
Coolant temp. sensor 33687
65 FA 65.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-98
NS 133 L, NS 133 M 18 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 FA 65.210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-98
NS 156 L, NS 156 M 18 156 212
Coolant temp. sensor 33687
65 FA 65.240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996-98
NS 177 M 18 177 241
Coolant temp. sensor 33687
65 FAV 65.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1993-98
NS 133 L, NS 133 M 18 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 FAV 65.210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1993-98
NS 156 L, NS 156 M 18 156 212
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FA 75 CF 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
PF 183 M 18 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FA 75 CF 290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
PF 212 M 18 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAG 75 CF 250,FAN 75 CF 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
PF 183 M 25 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAG 75 CF 290,FAN 75 CF 290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
PF 212 M 25 212 288
Coolant temp. sensor 33687
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75 CF FAG 75 CF 320,FAN 75 CF 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
PF 235 M 25 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAR 75 CF 250,FAS 75 CF 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
PF 183 M 25,7 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAR 75 CF 290,FAS 75 CF 290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
PF 212 M 25,7 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAR 75 CF 320,FAS 75 CF 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
PF 235 M 25,7 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAT 75 CF 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-00
PF 183 M 26 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAT 75 CF 290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-00
PF 212 M 26 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAT 75 CF 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-00
PF 235 M 26 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAV 75 CF 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
PR 183 S 18 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FT 75 CF 250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-00
PF 183 M 18 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FT 75 CF 290 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-00
PF 212 M 18 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FT 75 CF 320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-00
PF 235 M 18 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 FA 75.240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
RS 180, RS 180 L, RS 180 M 18 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FA 75.270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
RS 200, RS 200 L, RS 200 M 18 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FA 75.300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
RS 222, RS 222 L, RS 222 M 18 222 302
Coolant temp. sensor 33687
75 FAG 75.240,FAN 75.240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
RS 180 L, RS 180 M 25 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FAG 75.270,FAN 75.270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 25 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FAG 75.300,FAN 75.300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
RS 222 L, RS 222 M 25 222 302
Coolant temp. sensor 33687
75 FAR 75.240,FAS 75.240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-98
RS 180 L, RS 180 M 25,7 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FAR 75.270,FAS 75.270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 25,7 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FAR 75.300,FAS 75.300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-98
RS 222 L, RS 222 M 25,7 222 302
Coolant temp. sensor 33687
75 FAT 75.270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 26 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FAV 75.240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-98
RS 180 L, RS 180 M 18 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FAV 75.270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 18 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FT 75.240 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
RS 180, RS 180 L, RS 180 M 18 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FT 75.270 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
RS 200, RS 200 L, RS 200 M 18 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FT 75.300 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
RS 222, RS 222 L, RS 222 M 18 222 302
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FA 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
XF 250 M 18 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FA 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
XF 280 M 18 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FA 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-00
XF 315 M 18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAC 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998-00
XF 250 M 32 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAC 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998-00
XF 280 M 32 280 381
Coolant temp. sensor 33687



256

DAF Cont.
85 CF FAC 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998-00
XF 315 M 32 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAD 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998-00
XF 250 M 32 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAD 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998-00
XF 280 M 32 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAD 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998-00
XF 315 M 32 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAG 85 CF 340,FAN 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
XF 250 M 25 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAG 85 CF 380,FAN 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
XF 280 M 25 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAG 85 CF 430,FAN 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
XF 315 M 25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAR 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
XF 250 M 25,7 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAR 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
XF 280 M 25,7 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAR 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
XF 315 M 25,7 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAS 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
XF 250 M 26 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAS 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
XF 280 M 26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAS 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-00
XF 315 M 26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAT 85 CF 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-00
XF 250 M 26 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAT 85 CF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-00
XF 280 M 26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAT 85 CF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-00
XF 315 M 26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FT 85 CF 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-00
XF 250 M 18 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FT 85 CF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-00
XF 280 M 18 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FT 85 CF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-00
XF 315 M 18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTG 85 CF 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
XF 250 M 25 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTG 85 CF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
XF 280 M 25 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTG 85 CF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1998-00
XF 315 M 25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTT 85 CF 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998-00
XF 250 M 26 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTT 85 CF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998-00
XE 280 C, XE 280 C1, XF 280 M 26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTT 85 CF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998-00
XF 315 M 26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 FA 85.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
WS 242, WS 242 L, WS 242 M 18 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FA 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 18 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FA 85.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-98
WS 295 M 18 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAD 85.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 32 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAD 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 32 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
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85 FAD 85.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995-98
WS 295 M 32 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAG 85.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 25 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FAG 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FAG 85.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1995-98
WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FAR 85.330,FAS 85.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 25 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAR 85.360,FAS 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAR 85.400,FAS 85.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAT 85.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 26 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAT 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 26 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FAT 85.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-98
WS 295 M 26 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FT 85.330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
WS 242, WS 242 L, WS 242 M 18 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FT 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 18 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FT 85.400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-98
WS 295 M 18 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FTG 85.330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 25 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FTG 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FTG 85.400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1995-98
WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FTT 85.330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 26 242 329
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FTT 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 26 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
85 FTT 85.400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995-98
WS 295 M 26 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5300275
95 FA 95.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
WS 225 17 225 306
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FA 95.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-93
WS 242 18 242 330
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FA 95.350 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
WS 259 17 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FA 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 18 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FA 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
WS 282 17 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
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95 FA 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 18 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FA 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
WS 315, WS 315 G, WS 315 L, WS 315 M 18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAC 95.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1987-98
WS 225 32 225 306
Thermostat 5320275
95 FAC 95.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-98
WS 242 32 242 330
Thermostat 5320275
95 FAC 95.350 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1987-98
WS 259 32 259 352
Thermostat 5320275
95 FAC 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-98
WS 268 32 268 365
Thermostat 5320275
95 FAC 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1987-98
WS 282 32 282 384
Thermostat 5320275
95 FAC 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-98
WS 295 32 295 401
Thermostat 5320275
95 FAC 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1992-98
WS 315 32 315 428
Thermostat 5320275
95 FAD 95.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1987-98
WS 225 32 225 306
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAD 95.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-98
WS 242 32 242 330
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAD 95.350 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1987-90
WS 259 32 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAD 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 32 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAD 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1987-90
WS 282 32 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAD 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 32 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAD 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 32 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAG 95.350 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-90
WS 259 24 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-90
WS 282 24 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FAK 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 32 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAK 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-98
WS 295, WS 295 L, WS 295 M 32 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAK 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 32 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAR 95.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-90
WS 225 24 225 306
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAR 95.330, FAS 95.330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-93
WS 242 25 242 330
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275



259

DAF Cont.
95 FAR 95.350, FAS 95.350 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-90
WS 259 24 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAR 95.360, FAS 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAR 95.380, FAS 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-90
WS 282 24 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAR 95.400, FAS 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAR 95.430, FAS 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAT 95.350 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
WS 259 24 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAT 95.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 26 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAT 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
WS 282 24 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAT 95.400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 26 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FAT 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
WS 225 17 225 306
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-93
WS 242 18 242 330
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.350 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
WS 259 17 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 18 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
WS 282 17 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 18 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FT 95.500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-98
VF 373 M 18 373 507
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.310 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-98
WS 225 24 225 306
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTG 95.310 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-98
WS 225 24 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-98
WS 242 24 242 330
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTG 95.330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-98
WS 242 24 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.350 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-90
WS 259 24 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-90
WS 282 24 282 384
Coolant temp. sensor 33687
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95 FTG 95.400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FTR 95.360, FTS 95.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 25 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTR 95.400, FTS 95.400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 25 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTR 95.430, FTS 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTS 95.350 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-90
WS 259 24 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTS 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-90
WS 282 24 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.310 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-98
WS 225 24 225 306
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-98
WS 242 24 242 330
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.350 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
WS 259 24 259 352
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 26 268 364
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
WS 282 24 282 384
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 26 295 401
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 FTT 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Thermostat 5320275
95 XF FA 95 XF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 280 C  18 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FA 95 XF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 315 C  18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FA 95 XF 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 355 C  18 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FA 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-02
VF 390 M 18 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FA 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 390 C  18 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAC 95 XF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1997-02
XE 280 C  32 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAC 95 XF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1997-02
XE 315 C  32 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAC 95 XF 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1997-02
XE 355 C  32 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAC 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1997-02
XE 390 C  32 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAD 95 XF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XF 280 M 32 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAD 95 XF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XF 315 M 32 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAD 95 XF 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XE 355 C  32 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAD 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XE 390 C  32 390 530
Coolant temp. sensor 33687
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95 XF FAR 95 XF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 280 C  25,7 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAR 95 XF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 315 C  25,7 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAR 95 XF 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 355 C  25,7 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAR 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
VF 390 M 25,7 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAR 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 390 C  25,7 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAS 95 XF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAS 95 XF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 315 C  26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAS 95 XF 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 355 C  26 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAS 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
VF 390 M 26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAS 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 390 C  26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAT 95 XF 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAT 95 XF 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 315 C  26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAT 95 XF 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 355 C  26 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAT 95 XF 530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 390 C  26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FT 95 XF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 280 C  18 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FT 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 315 C  18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FT 95 XF 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997-02
XE 355 C  18 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FT 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997-02
VF 390 M 18 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FT 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-02
XE 390 C  18 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTD 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTD 95 XF 480 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 26 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTD 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 1997-02
XE 390 C 26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTG 95 XF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1997-02
XE 280 C  25 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTG 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1997-02
XE 315 C  25 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTG 95 XF 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1997-02
XE 355 C  25 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTG 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1997-02
XE 390 C  25 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTP 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 315 C  23,4 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTR 95 XF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 280 C  25,7 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTR 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 315 C  25,7 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTR 95 XF 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 355 C  25,7 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTR 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 390 C  25,7 390 530
Coolant temp. sensor 33687
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95 XF FTS 95 XF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTS 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 315 C  26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTS 95 XF 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 355 C  26 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTS 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997-02
XE 390 C  26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTT 95 XF 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTT 95 XF 430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 315 C  26 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTT 95 XF 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 355 C  26 355 483
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTT 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997-02
VF 390 M 26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTT 95 XF 530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997-02
XE 390 C  26 390 530
Coolant temp. sensor 33687
CF 65 FA 65.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
CE 136 C 19 136 185
Pressure Sensor 15095
CF 65 FA 65.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
CE 162 C 19 162 220
Pressure Sensor 15095
CF 65 FA 65.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
CE 184 C 19 184 250
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.250 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 183 S  18 183 249
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
PE 183 C  19 183 249
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FA 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 183 S  18 183 249
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.310 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 228 S  18 228 310
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
PE 228 C  19 228 310
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FA 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 228 S  18 228 310
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 265 S  18 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
PE 265 C  19 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FA 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 265 S  18 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAD 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
PR 183 S  32 183-184 249-250
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAD 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
PR 228 S  32 228 310
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAD 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
PR 265 S  32 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAG 75.250, FAN 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
PE 183 C  26,5 183 249
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAG 75.250, FAN 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
PR 183 S  26 183 249
Pressure Sensor Engine PE 183<Euro3>; 02.2001 - 02.2007 15095
CF 75 FAG 75.310, FAN 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
PE 228 C  27 228 310
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAG 75.310, FAN 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
PR 228 S  26 228 310
Pressure Sensor Engine PE 228<Euro3>; 02.2001 - 07.2007 15095
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CF 75 FAG 75.360, FAN 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
PE 265 C  27 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAG 75.360, FAN 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
PR 265 S  26 265 360
Pressure Sensor Engine PE 265<Euro3>; 02.2001 - 05.2007 15095
CF 75 FAR 75.250, FAS 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
PE 183 C  26,5 183 249
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAR 75.250, FAS 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006-13
PR 183 S  26 183 249
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAR 75.310, FAS 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
PE 228 C  26,5 228 310
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAR 75.310, FAS 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
PR 228 S  26 228 310
Pressure Sensor Engine PE 228<Euro3>; 02.2001 - 07.2007 15095
CF 75 FAR 75.360, FAS 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
PE 265 C  26,5 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAR 75.360, FAS 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006-13
PR 265 S  26 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
PE 183 C  27 183 249
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAT 75.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006-13
PR 183 S  26 183 249
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
PE 228 C  27 228 310
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAT 75.310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006-13
PR 228 S  26 228 310
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
PE 265 C  27 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FAT 75.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006-13
PR 265 S  26 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
PE 183 C  20,5 183 249
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FT 75.250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 183 S  18 183 249
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
PE 228 C  20,5 228 310
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FT 75.310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 228 S  18 228 310
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
PE 265 C  20,5 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 75 FT 75.360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006-13
PR 265 S  18 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 250 C  18 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FA 85.360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 265  18 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 265  18 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FA 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 280 C  18 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FA 85.410 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 300  18 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 300  18 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FA 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 315 C  18 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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CF 85 FA 85.460 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 340  18 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 340  18 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FA 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 355 C  18 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FA 85.510 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 375  18 375 510
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 375  18 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
XE 250 C  32 250 340
Pressure Sensor -> 01.2008 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006-13
MX 265  32 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
XE 280 C  32 280-280 380-381
Pressure Sensor -> 12.2007 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
XE 315 C  32 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
MX 340  32 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
XE 355 C  32 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAC 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005-13
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAD 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
XE 250 C  32 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAD 85.360 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 265  32 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 265  32 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 265  32 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
XE 280 C  32 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAD 85.410 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 300 32 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.410 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 300 32 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
XE 315 C  32 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAD 85.460 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 340 32 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.460 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 340 32 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 340  32 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-13
XE 355 C  32 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAD 85.510 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 375 32 375 510
Pressure Sensor 15095
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CF 85 FAD 85.510 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 375 32 375 510
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006-13
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.340, FAN 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 250 C  25,7 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.360, FAN 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 265  25,7 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.360, FAN 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 265 26 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.380, FAN 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 280 C  25,7 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.410, FAN 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 300  25,7 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.410, FAN 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 300 26 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.430, FAN 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 315 C  25,7 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.460, FAN 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 340  25,7 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.460, FAN 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 340 26 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.480, FAN 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 355 C  25,7 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.510, FAN 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 375  25,7 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAG 85.510, FAN 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.360 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 265 26 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.410 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 300 26 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.460 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 340 26 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.510 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 375 26 375 510
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006-13
MX 265  32 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006-13
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006-13
MX 340  32 340 462
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006-13
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.340, FAS 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 250 C  26 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.360 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2006-13
MX 265  24,9 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.360, FAS 85.360 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.360, FAS 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.380, FAS 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 300  24,9 300 408
Pressure Sensor 04.2006->  15095
CF 85 FAR 85.410, FAS 85.410 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 04.2006->  15095
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CF 85 FAR 85.410, FAS 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.430, FAS 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 315 C  26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 340  24,9 340 462
Pressure Sensor 04.2006->  15095
CF 85 FAR 85.460, FAS 85.460 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 04.2006->  15095
CF 85 FAR 85.460, FAS 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.480, FAS 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 355 C  26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAR 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 375  24,9 375 510
Pressure Sensor 05.2006->  15095
CF 85 FAR 85.510, FAS 85.510 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 05.2006->  15095
CF 85 FAR 85.510, FAS 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 250 C  26 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.410 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 315 C  26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 340  25,7 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 355 C  26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.510 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAT 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAX 85.340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2001-13
XE 250 C  32 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAX 85.360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006-13
MX 265  32 265 360
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAX 85.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2001-13
XE 280 C  32 279-280 380-381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAX 85.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005-13
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 04.2006->  15095
CF 85 FAX 85.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2001-13
XE 315 C  32 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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CF 85 FAX 85.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005-13
MX 340  32 340 462
Pressure Sensor 04.2006->  15095
CF 85 FAX 85.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2001-13
XE 355 C  32 351-355 477-483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FAX 85.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005-13
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 05.2006->  15095
CF 85 FT 85.340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 250 C  18 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006-13
MX 265  18 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 280 C  18 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005-13
MX 300  18 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.430 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 315 C  18 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005-13
MX 340  18 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-13
XE 355 C  18 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FT 85.510 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005-13
MX 375  18 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 250 C  26 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 315 C  26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 340  25,7 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001-13
XE 355 C  26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 375  24 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTG 85.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 05.2006->  15095
CF 85 FTP 85.340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 250 C 23 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTP 85.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 280 C  23 280 380
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTP 85.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 315 C  23 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTP 85.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XF 355 M 23 355 480
Pressure Sensor Engine XE 355<Euro 3>; 10.2001 - 10.2007 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTR 85.360, FTS 85.360, FTP 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTR 85.410, FTS 85.410, FTP 85.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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CF 85 FTR 85.460, FTS 85.460, FTP 85.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTR 85.510, FTS 85.510, FTP 85.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTS 85.340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 250 C  26 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTS 85.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTS 85.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 315 C  26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTS 85.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-13
XE 355 C  26 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 250 C  26 250 340
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006-13
MX 265  26 265 360
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 280 C  26 280 381
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 04.2006->  15095
CF 85 FTT 85.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 315 C 26 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-13
XE 355 C  26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
CF 85 FTT 85.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005-13
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
F 1600 FA 1600 DF / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1970-91
DF 615 14 85 116
Pneumatic brake switch 27010
F 1600 FA 1600 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1970-91
DF 615 14 85 116
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 1800 FAV 1800 DT / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1970-91
DT 615 15 111 151
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2000 FA 2000 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1970-79
DH 825 15,4 115-120 156
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2000 FAS 2000 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1970-79
DH 825 22 115-120 156
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2000 FAT 2000 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1970-79
DH 825 22 115-120 156
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2000 FM 2000 DH / Concrete Mixer - Axle Conf. 4x2 1970-79
DH 825 16,3 115-120 156
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2000 FT 2000 DH / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1970-79
DH 825 15,4 115-120 156
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2100 FA  2105 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-86
DHT 825 16 162-167 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FA 2100 DF,FA 2105 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-86
DF 615 16 85 116
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FA 2100 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-86
DH 825 16 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FA 2105 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
DH 825 17 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FA 2105 DHR,FA 2105 DHTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-86
DHR 825, DHTD 825 16 150-156 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
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F 2100 FA 2105 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
DHT 825 17 162-167 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FA 2105 DHTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
DHTD 825 17 151-156 205
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FAG 2100 DH,FAG 2105 DH / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 1978-86
DH 825 22 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FAG 2100 DHR,FAG 2105 DHR,FAG 2100 DHTD / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 1978-86
DHR 825, DHTD 825 22 150-151 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FAS 2100 DHR,FAS 2103 DHR,FAS 2105 DHR,FAS 2103 DHTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-86
DHR 825, DHTD 825 22 150-156 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FAS 2103 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-86
DH 825 22 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FAS 2103 DH,FAS 2105 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-91
DH 825 24 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FAS 2103 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DHT 825 22 162 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FAS 2103 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DHT 825 24 167 227
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FAS 2103 DHTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-91
DHTD 825 24 151-156 205
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FT 2100 DH,FT 2105 DH / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1978-91
DH 825 14 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2100 FT 2100 DHR / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1978-91
DHR 825 14 150 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FT 2105 DHT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DHT 825 16 162-167 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FT 2105 DHT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DHT 825 17 162-167 220
Pneumatic brake switch 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FT 2105 DHTD / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DHTD 825 16 151-156 205
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2100 FT 2105 DHTD / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-91
DHTD 825 17 151-156 205
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2200 FA 2200 DU / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1971-80
DU 825 16 159 216
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2200 FAD 2205 DU / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1971-80
DU 825 29 159 216
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2200 FAS 2205 DU / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1971-80
DU 825 22 159 216
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2200 FAT 2205 DU / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1971-80
DU 825 22 159 216
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2200 FAZ 2205 DU / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1971-80
DU 825 22 159 216
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2200 FT 2200 DU / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1971-80
DU 825 16 159 216
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
F 2300 FA 2300 DHR / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-81
DHR 825 16 150 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FA 2300 DHU / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-81
DHU 825 16 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FA 2300 HT / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-93
HT 825 18 168 228
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAB 2305 DHT,FAG 2305 DHT,FAS 2300 DHU,FAS 2303 DHU,FAS 2305 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-86
DHT 825, DHU 825 22 162-169 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
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F 2300 FAG 2300 DHT,FAG 2305 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1986-91
DHT 825 24 162 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAG 2300 DHT,FAG 2305 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1981-86
DHT 825 22 162-167 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAG 2300 DHTD,FAG 2305 DHTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1986-91
DHTD 825 24 151-156 205
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAG 2300 HT,FAR 2300 HT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-93
HT 825 25 168 228
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAG 2305 DH / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 1978-81
DH 825 22 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAS 2300 DHR,FAS 2305 DHR / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-81
DHR 825 22 150 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAT 2300 HT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-93
HT 825 25 168 228
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAT 2305 DH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1978-81
DH 825 22 115 156
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAT 2305 DHR / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1978-81
DHR 825 22 150 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAT 2305 DHU,FAT 2335 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1978-86
DHT 825, DHU 825 22 162-169 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAT 2335 DHT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-91
DHT 825 24 167 227
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FAV 2300 HT / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-93
HT 825 18 168 228
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FMB 2305 DHU / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x2/4 1978-83
DHU 825 22 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FMT 2300 HT / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x2 1990-93
HT 825 25 168 228
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FMT 2305 DHR / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1978-81
DHR 825 22 150 204
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FMT 2305 DHU,FMT 2335 DHT / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1978-86
DHT 825, DHU 825 22 162-169 220
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FMT 2335 DHT / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1986-91
DHT 825 24 167 227
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FT 2300 DHU,FT 2305 DHU / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1978-83
DHU 825 16 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2300 FT 2300 HT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-93
HT 825 18 168 228
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2500 FA 2500 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1982-86
DHS 825 16 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FA 2505 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
DHS 825 17 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAD 2535 DHS / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1982-86
DHS 825 30 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAD 2535 DHS / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1986-91
DHS 825 32 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAD 2535 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1982-86
DHS 825 30 184 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAD 2535 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1986-91
DHS 825 32 184-195 250
Thermostat 5300275
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F 2500 FAG 2500 DHS,FAG 2505 DHS,FAS 2503 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-91
DHS 825 24 184-195 256
Thermostat 5300275
F 2500 FAG 2505 DHS,FAS 2503 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1982-86
DHS 825 22 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAT 2525 DHS / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1982-86
DHS 825 22 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAT 2525 DHS / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1986-91
DHS 825 24 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAT 2525 DHS,FAT 2535 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-91
DHS 825 24 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FAT 2535 DHS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1982-86
DHS 825 22 184 250
Thermostat 5300275
F 2500 FMD 2525 DHS / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1982-86
DHS 825 30 184 250
Thermostat 5300275
F 2500 FMD 2525 DHS,FMD 2535 DHS / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1986-91
DHS 825 32 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FMT 2525 DHS / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1982-86
DHS 825 22 184 250
Thermostat 5300275
F 2500 FMT 2525 DHS,FMT 2535 DHS / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1986-91
DHS 825 24 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FT 2500 DHS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1982-86
DHS 825 16 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2500 FT 2505 DHS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-91
DHS 825 17 184-195 250
Thermostat 5300275
F 2600 FA 2600 DKB / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1972-73
DKB 1160 16 226 308
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300275
F 2600 FAS 2600 DKB / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1972-73
DKB 1160 22 226 308
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300275
F 2600 FAT 2600 DKB / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1972-73
DKB 1160 22 226 308
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300275
F 2600 FT 2600 DKB / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1972-73
DKB 1160 16 226 308
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300275
F 2600 FTT 2600 DKB / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1972-73
DKB 1160 22 226 308
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2800 DKA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-80
DKA 1160 16 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2800 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-86
DKS 1160 16 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2800 DKSE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-86
DKS 1160 E 16 206 280
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2800 DKT / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-80
DKT 1160 16 213 290
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2800 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-86
DKTD 1160 16 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2800 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
DKTD 1160 17 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FA 2805 DKSE,FA 2800 DKV,FA 2800 DKXE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-91
DKS 1160 E, DKV 1160, DKXE 1160 17 206-212 280
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAB 2805 DKS,FAR 2800 DKS,FAS 2800 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1974-86
DKS 1160 22 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAB 2805 DKTD,FAS 2800 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1974-86
DKTD 1160 22 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
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F 2800 FAC 2803 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1974-86
DKS 1160 30 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAC 2803 DKSE / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1980-90
DKS 1160 E 32 206 280
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAC 2803 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1974-91
DKTD 1160 30 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAD 2805 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1974-86
DKS 1160 30 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAD 2805 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1974-86
DKTD 1160 30 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAD 2825 DKTD / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1974-91
DKTD 1160 32 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAD 2825 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1986-91
DKTD 1160 32 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAD 2825 DKV / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1983-91
DKV 1160 32 212 288
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAG 2800 DKV,FAR 2804 DKXE,FAS 2803 DKXE,DKSE,DKV / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1983-91
DKV 1160, DKXE 1160 24 212 288
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAR 2804 DKSE,FAS 2800 DKT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1980-86
DKS 1160 E, DKT 1160 22 206-213 280
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAS 2800 DKA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1974-80
DKA 1160 22 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAS 2803 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-91
DKS 1160 24 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAS 2803 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-91
DKTD 1160 24 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAT 2800 DKA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1974-80
DKA 1160 22 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAT 2800 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1974-86
DKS 1160 22 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAT 2800 DKT / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1974-80
DKT 1160 22 213 290
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAT 2800 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1974-86
DKTD 1160 22 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAT 2805 DKS,FAT 2825 DKS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-91
DKTD 1160 24 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FAT 2805 DKTD,FAT 2825 DKTD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-91
DKTD 1160 24 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FMD 2805 DKTD,FMD 2825 DKTD / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1986-91
DKTD 1160 32 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FMD 2805 DKTD,FMD 2825 DKTD / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1974-86
DKTD 1160 30 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FMD 2825 DKV / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1983-91
DKV 1160 32 212 288
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FT 2800 DKA / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1974-80
DKA 1160 16 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
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F 2800 FT 2800 DKS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1974-86
DKS 1160 16 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FT 2800 DKSE,FT 2800DKXE,FT 2800 DKV / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1980-91
DKS 1160 E, DKV 1160, DKXE 1160 17 206-212 280
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FT 2800 DKT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1974-80
DKT 1160 16 213 290
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FT 2800 DKTD / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1974-86
DKTD 1160 16 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FT 2805 DKS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-91
DKS 1160 17 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FT 2805 DKTD / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-91
DKTD 1160 17 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTS 2800 DKA / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1974-80
DKA 1160 22 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTS 2800 DKS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1974-86
DKS 1160 22 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTS 2800 DKT / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1974-80
DKT 1160 22 213 290
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTS 2800 DKTD / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1974-86
DKTD 1160 22 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTS 2803 DKS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1986-91
DKS 1160 24 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTS 2803 DKTD / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1986-91
DKTD 1160 24 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTT 2800 DKA / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1974-80
DKA 1160 22 169 230
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTT 2800 DKS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1974-86
DKS 1160 22 228 310
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTT 2800 DKT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1974-80
DKT 1160 22 213 290
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2800 FTT 2800 DKTD / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1974-86
DKTD 1160 22 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 2800 FTT 2805 DKS,FTT 2815 DKS,FTT2825 DKS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1986-91
DKS 1160 24 225-228 306
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
F 2800 FTT 2805 DKTD / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1986-91
DKTD 1160 24 188 256
Pneumatic brake switch 0.40-0.60 bar 28050
Thermostat 5300275
F 3300 FA 3300 DKX,FA 3305 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-86
DKX 1160 16 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FA 3300 DKX,FA 3305 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
DKX 1160 ATi 17 260 354
Thermostat 5300275
F 3300 FAB 3305 DKX,FAG 3300 DKX,FAR 3300 DKX,FAS 3303 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DKX 1160 22 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FAC 3303 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1981-86
DKX 1160 30 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FAC 3303 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1985-91
DKX 1160 ATi 32 260 354
Thermostat 5300275
F 3300 FAD 3325 DKX / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1981-86
DKX 1160 30 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FAD 3325 DKX / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1985-91
DKX 1160 ATi 32 260 354
Thermostat 5300275
F 3300 FAG 3300 DKX,FAR 3304 DKX,FAS 3303 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-91
DKX 1160 ATi 24 260 354
Thermostat 5300275
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F 3300 FAT 3325 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-86
DKX 1160 22 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FAT 3325 DKX / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1985-91
DKX 1160 ATi 24 260 354
Thermostat 5300275
F 3300 FT 3305 DKX / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DKX 1160 16 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FT 3305 DKX / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-91
DKX 1160 ATi 17 260 354
Thermostat 5300275
F 3300 FTG 3300 DKX,FTS 3300 DKX / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1981-86
DKX 1160 22 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FTG 3300 DKX,FTS 3303 DKX / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1985-91
DKX 1160 ATi 24 260 354
Thermostat 5300275
F 3300 FTT 3325 DKX / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
DKX 1160 22 243 330
Thermostat 5300275
F 3300 FTT 3325 DKX / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1985-91
DKX 1160 ATi 24 260 354
Thermostat 5300275
F 3600 FA 3605 DKZ / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
DKZ 1160 ATI 17 274 373
Thermostat 5300275
F 3600 FA 3605 DKZE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
DKZE 1160 17 226 307
Thermostat 5300275
F 3600 FAC 3603 DKZ / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1985-91
DKZ 1160 ATI 32 274 373
Thermostat 5300275
F 3600 FAG 3600 DKZ,FAR 3604 DKZ,FAS 3603 DKZ / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-91
DKZ 1160 ATI 24 274 373
Thermostat 5300275
F 3600 FAR 3604 DKZE,FAS 3603 DKZE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-91
DKZE 1160 24 226 307
Thermostat 5300275
F 3600 FT 3605 DKZ / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-91
DKZ 1160 ATI 17 274 373
Thermostat 5300275
F 3600 FT 3605 DKZE / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-91
DKZE 1160 17 226 307
Thermostat 5300275
F 3600 FTG 3600 DKZ,FTS 3603 DKZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1985-91
DKZ 1160 ATI 24 274 373
Thermostat 5300275
F 3600 FTT 3625 DKZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1985-91
DKZ 1160 ATI 24 274 373
Thermostat 5300275
LF 45 FA 45.130 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
BE 99 C 12 99 135
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.130 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
BE 99 C 7,49 99 135
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.130 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
BE 99 C 10 99 135
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.150  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
BE 110 C 10 110 150
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.150  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
BE 110 C 12 110 150
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.150 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
BE 110 C 7,49 110 150
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.170 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
BE 123 C 7,49 123 167
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.170 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
BE 123 C 10 123 167
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.170 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
BE 123 C 12 123 167
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 7,49 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 10 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 12 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 10 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 7,49 162 220
Pressure Sensor 15095
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LF 45 FA 45.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 12 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 13 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 15 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 18 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 13 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 15 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 18 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 184 C 15 184 250
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 184 C 18 184 250
Pressure Sensor 15095
LF 55 FAN 55.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
CE 136 C 21 136-138 180-188
Pressure Sensor 15095
LF 55 FAN 55.220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
CE 162 C 21 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FAN 55.250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
CE 184 C 21 184 250
Pressure Sensor 15095
LF 55 FT 55.180 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 136 C 13 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FT 55.220 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 162 C 13 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FT 55.250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
CE 184 C 13 184 250
Pressure Sensor 15095
N 2800 NAT 2826 DKS / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1981-91
DKS 1160 25 228 310
Thermostat 5300275
N 3300 NAT 3326 DKX / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1981-91
DKX 1160 25 243 330
Thermostat 5300275
SB SB 120 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
6 BT5.9 18 108 147
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 120 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
6 BTA-5.9 18 118 160
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 120 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
ISBe 135 18 99 135
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 120 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
ISBe 150 18 110 150
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 120 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
ISBe 170 18 125 170
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
ISBe 220 18 162 220
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
ISBe 225 18 165 224
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 3000 / Bus - Axle Conf. 4x2
DKV 1160 18 212 288
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 3000 / Bus - Axle Conf. 4x2
DKSB 1160 18 228 310
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 3000 / Bus - Axle Conf. 4x2
WS 242 18 242 330
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 3000 / Bus - Axle Conf. 4x2
WS 268 18 268 364
Coolant temp. sensor 33687
SB SB 3000 / Bus - Axle Conf. 4x2
WS 315 18 315 428
Coolant temp. sensor 33687
XF 105 FA 105.410  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
MX 300  18 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FA 105.460  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
MX 340  18 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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XF 105 FA 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
MX 375  18 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAD 105.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAD 105.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
MX 340  32 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAD 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAK 105.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAK 105.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
MX 340  32 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAK 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAN 105.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FAN 105.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FAN 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FAR 105.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 300  24,9 300 408
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FAR 105.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 340  24,9 340 462
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FAR 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 375  24,9 375 510
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FAS 105.410, FAR 105.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAS 105.460, FAR 105.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAS 105.510, FAR 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAT 105.410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAT 105.460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FAT 105.510 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FT 105.410  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
MX 300  18 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FT 105.460  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
MX 340  18 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FT 105.510 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
MX 375  18 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTG 105.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 300  23,5 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTG 105.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FTG 105.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 340  23,5 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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XF 105 FTG 105.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FTG 105.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 375  23,5 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTG 105.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 01.2006->  15095
XF 105 FTM 105.410 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2005->
MX 300  32 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTM 105.460 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2005->
MX 340  32 340-340 460
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTM 105.510 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2005->
MX 375  32 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTS 105.410, FTR 105.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTS 105.460, FTR 105.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTS 105.510, FTR 105.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTT 105.410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
MX 300  26 300 408
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTT 105.460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
MX 340  26 340 462
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 105 FTT 105.510 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
MX 375  26 375 510
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FA 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 280 C  18 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FA 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 315 C  18 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FA 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 355 C  18 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FA 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 390 C  18 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAD 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002-06
XE 280 C 32 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAD 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002-06
XE 315 C 32 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAD 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002-06
XE 355 C 32 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAD 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002->
XE 390 C  32 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAK 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2002-06
XE 280 C, XF 280 M 32 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAK 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2002-06
XE 315 C, XF 315 M 32 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAK 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2002-06
XE 355 C, XF 355 M 32 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAK 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2002->
XE 390 C  32 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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XF 95 FAN 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002-06
XE 280 C 24 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAN 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002-06
XE 315 C 24 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAN 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002-06
XE 355 C 24 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAN 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
XE 390 C  24 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAR 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 280 C  26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAR 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 315 C  26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAR 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 355 C  26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAR 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAS 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 280 C 26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAS 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 315 C 26 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAS 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 355 C 26 355-356 480-484
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAS 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAT 95.380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002-06
XE 280 C 26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAT 95.430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002-06
XE 315 C 26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAT 95.480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002-06
XE 355 C 26 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FAT 95.530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FT 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 280 C  18 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FT 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 315 C  18 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FT 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 355 C  18 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FT 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-06
XE 390 C  18 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTG 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002-06
XE 280 C  26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTG 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005-06
XE 315 C  26 315 428
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTG 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005-06
XE 355 C  26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
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XF 95 FTG 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002-06
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTM 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2005-06
XE 280 C  32 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTM 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2005-06
XE 315 C  32 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTM 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2005-06
XE 355 C  32 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTM 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2002-06
XE 390 C  32 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTP 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 280 C, XF 280 M 23,4 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTP 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 315 C, XF 315 M 23,4 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTP 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 355 C, XF 355 M 23,4 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTP 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
XE 390 C  23,4 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTR 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 280 C 26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTR 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 315 C 26 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTR 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 355 C 26 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTR 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTS 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 280 C 26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTS 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 315 C 26 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTS 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-06
XE 355 C 26 355 480
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTS 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTT 95.380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002-06
XE 280 C 26 280 381
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTT 95.430 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002-06
XE 315 C 26 315 430
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTT 95.480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002-06
XE 355 C 26 355 483
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688
XF 95 FTT 95.530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
XE 390 C  26 390 530
Pressure Sensor 15095
Coolant temp. sensor 33688

DAIHATSU
Extol Bus (S22, S23) 1.3 2000-11
K3-VE 63 86
D Cat-> -> 11.2004 77004 77511
Thermostat 5324880
Hijet Box (S8) 0.8 1986-89
CD 29 39
Mechanical stop light switch 24330
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Hijet Box (S8) 1.0 1986-89
CB 33 45
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204187
Hijet Box (S85) 1.0 1992-98
CB41 33 45
Thermostat 5204187
Hijet Box (S85) 1.0 i 1994-98
CB42 35 48
Thermostat 5204187
Hijet Box (S85) 1.2 D 1995-98
LDW12 26 35
Termoplus glow plugs 74172
Hijet Box (S85) 1.3 i 16V 1998->
HCE 48 65
R ->Cat 10.2000->  77004 77511
Hijet Box (S85) 1.4 D 1998->
LDW14 28 38
Termoplus glow plugs 74172
Hijet Bus (S85) 1.0 i 1994-98
CB42 35 48
Thermostat 5204187
Hijet Bus 0.8 1986-89
CD 29 39
Mechanical stop light switch 24330
Hijet Bus 1.0 1986-89
CB 33 45
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204187
Sparcar Bus (S7) 1.0 1983-86
CB 33 45
Thermostat 5204187
Sparcar Van (S7) 1.0 1983-86
CB 33 45
Thermostat 5204187

DODGE
Ram Van 5.2 CNG 1999-03
----- 165 224
R ->Cat 09.2001 - 08.2003 77004 77585
Ram Van 5.9 1993-03
EML 184 250
R ->Cat 09.2001 - 08.2003 77004 77585

EVOBUS GMBH
Series 400 ComfortClass S 415 GT, GT-HD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.941, OM 457.944, OM 457.952, OM 457.953, OM 457.961, OM 457.965, OM 457.974 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 415 GT, GT-HD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.941, OM 457.944, OM 457.952, OM 457.965 18 300 408
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 415 GT-HD, S 416 GT-HD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.953, OM 457.961, OM 457.976 18 315 428
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 416 GT-HD, ComfortClass S 417 GT-HD / Bus - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961, OM 457.965, OM 457.976 24 260 354
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 416 GT-HD, ComfortClass S 417 GT-HD / Bus - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961, OM 457.976 24 315 422
Pressure Sensor 15101

FIAT
238-Serie 1.4 1966-76
131 AZ.000 34 46
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
238-Serie 1.4 1967-82
131 FZ/131 BZ 0C0/131 AZ.000 38 52
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
242-Serie Bus 1.6 1975-82
124 B3.000 46 63
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
242-Serie Bus 1.9 1975-82
132 AZ2.000 51 69
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
242-Serie Van 1.6 1975-82
124 B3.000 46 63
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
242-Serie Van 1.9 1975-82
132 AZ2.000 51 69
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
242-Serie Van 2.2 D 1975-80
B22615 46 63
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Solenoid 73010
242-Serie Van 2.5 D 1980-82
B 25.637 52 71
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
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Doblo Cargo (223) 1,2 2001->
223 A5.000 48 65
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15071
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor Engine 223 A5.000 33850
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Knock sensor 60156
R ->Cat -> 09.2005 77015 77223
D Cat-> -> 01.2004 77015 77226
Speed Sensor 79005
CKP Sensor 79196
CMP/Speed Sensor 79206
Ignition Coil Engine 223 A5.000 80217
Ignition cable set 85625
Thermostat 5331887
Doblo Cargo (223) 1.3 D Multijet 2005-10
199 A2.000 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Termoplus glow plugs 74221
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75034
[ 78030
] 78047
N 78147
N 78177
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
Doblo Cargo (223) 1.3 JTD 16V 2004-06
188 A9.000/188 A8.000 51 70
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Termoplus glow plugs 74221
CMP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79171
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
Thermostat 5308588
Doblo Cargo (223) 1.3 JTD 16V Multijet 2006->
223 A9.000 62 84
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL 56004
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Doblo Cargo (223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor Engine 350 A1.000 33704
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Knock sensor 60156
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80340
Ignition cable set 85626
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Doblo Cargo (223) 1.6 16V 2001->
182 B6.000 76 103
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15071
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Knock sensor 60156
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
D Cat-> 02.2004 - 09.2005 77015 77223
R ->Cat -> 09.2005 77015 77224
D Cat-> -> 01.2004 77015 77226
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
Speed Sensor 79006
CMP Sensor 79109
CMP/Speed Sensor 79206
Ignition Coil 80256
Ignition cable set 86050
Thermostat 5340788
Doblo Cargo (223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15071
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Knock sensor 60156
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
D Cat-> 01.2003 - 01.2004 77015 77226
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
CMP Sensor 79109
CMP/Speed Sensor 79206
Ignition Coil 80280
Ignition cable set 86050
Thermostat 5340788
Doblo Cargo (223) 1.9 D 2001->
223 A6.000 46 63
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Termoplus glow plugs 74148
CKP/Speed Sensor 79060
Thermostat 5344188
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD 2001->
182 B9.000 74 100
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch With cruise control 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
DW-TL 01.2005->  56004
Termoplus glow plugs 74158
Termoplus glow plugs 74189
R ->Cat 10.2005 - 12.2010 --- 75059
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor -> 01.2004 79106
CKP/Speed Sensor 79194
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD 2003->
223 B1.000/223 A7.000 77 105
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Engine 223 A7.000 15019
Pressure Sensor 15036
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
DW-TL 01.2005->  56004
Termoplus glow plugs 74158
Termoplus glow plugs 74189
R ->Cat 10.2005 - 12.2010 --- 75059
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
CMP Sensor 79106
CKP/Speed Sensor 79194
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Doblo Cargo (223) 1.9 JTD Multijet 2006->
186 A9.000 88 120
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL 56004
[ 78030
] 78047
N -> 01.2010 78147
N -> 01.2010 78177
CMP Sensor 79106
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2010->
263 A2.000/199 A3.000 66 90
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75034
U 78278
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5325588
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2016->
330 A1.000 70 95
DPF sensor 16106
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75034
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75035
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.3 D Multijet 2016->
225 A2.000 59 80
DPF sensor 16106
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75034
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75035
U 78278
Doblo Chassis (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
D Cat-> 77015 77495
U 78278
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80233
Thermostat For vehicles with start-stop function 5325588
Doblo Chassis (263) 1.4 2011->
198 A1.000 88 120
Pressure Sensor Not for exhaust-emission Euro 6 15044
Pressure Sensor 15068
Coolant temp. sensor 33704
U 78278
Ignition Coil -> 11.2014; Exhaust-Emission Standard: Euro 5 80267
Doblo Chassis (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
Pressure Sensor Not for exhaust-emission Euro 6 15044
Pressure Sensor 15068
Coolant temp. sensor 33704
U 78278
Ignition Coil -> 11.2014; Exhaust-Emission Standard: Euro 5 80267
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000/263 A8.000 77 105
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat Engine 198 A3.000 --- 75060
U 78278
CKP/Speed Sensor 79170
Thermostat 5346388
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2011->
263 A3.000/263 A9.000 74 101
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat Engine FIAT 263 A3.000 --- 75060
U 78278
Thermostat 5346388
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000/263 A5.000 66 90
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75060
U 78278
Thermostat 5346388
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Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2016->
940 C1.000 88 120
Pressure Sensor 15096
U 78278
Doblo Chassis (263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75060
U 78278
CKP/Speed Sensor 79170
Thermostat 5346388
Doblo Combi (263) 1.3 D Multijet 2016->
330 A1.000 70 95
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75034
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75035
U 78278
Doblo Combi (263) 1.3 D Multijet 2016->
225 A2.000 59 80
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75034
R ->Cat Exhaust-Emission Standard: Euro 4 --- 75035
U 78278
Doblo Combi (263) 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
U 78278
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 80267
Doblo Combi (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
D Cat-> 77015 77495
U 78278
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80233
Thermostat For vehicles with start-stop function 5325588
Doblo Combi (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
U 78278
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80267
Thermostat 5314580
Doblo Combi (263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000/263 A8.000 77 105
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat Engine 198 A3.000 --- 75060
U 78278
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79347
Thermostat 5346388
Doblo Combi (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000/263 A5.000 66 90
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75060
U 78278
CMP Sensor 79347
Thermostat 5346388
Doblo Combi (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A3.000/263 A9.000 74 100
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat Engine 263 A3.000 --- 75060
U 78278
CMP Sensor 79347
Thermostat 5346388
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Doblo Combi (263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75060
U 78278
CKP/Speed Sensor 79170
Thermostat 5346388
Doblo MPV (263) 1.6 D Multijet 2016->
940 C1.000 88 120
Pressure Sensor 15096
U 78278
Doblo Van/Kombi (263) 1.3 D Multijet 2010->
263 A2.000/199 A3.000 66 90
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
Termoplus glow plugs 74221
R ->Cat Engine 263 A2000 --- 75034
U 78278
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5325588
Doblo Van/Kombi (263) 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
R ->Cat For vehicles without start-stop function --- 75034
R ->Cat For vehicles without start-stop function --- 75035
U 78278
Ducato Bus (230) 1.9 D 1998-02
D9B/DJY/D9B (XUD9A) 50 68
Oil pressure switch -> 10.1998;  ->Ch. 5619178 12460
Oil pressure switch 10.1998->; Ch. 5619178 -> 12640
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5017795 24365
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
U Brake System: Bosch; -> 10.2001; Ch. 5946343 -> 78067
Thermostat 5306783
Ducato Bus (230) 1.9 D Combinato 1995-02
230 A2.000 51 69
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5337180
Ducato Bus (230) 1.9 TD 1998-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
Oil pressure switch -> 10.1998 12460
Oil pressure switch 10.1998->  12640
Mechanical stop light switch 24410
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange OE Nº 9619498980 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch; -> 10.2001; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Thermostat 5205383
Ducato Bus (230) 1.9 TD Combinato 1994-02
230 A4.000 59 80
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Ch. 5017795 -> 24365
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
CKP Sensor 79012
Thermostat 5338480
Ducato Bus (230) 1.9 TD Panorama/Combinato 1994-02
230 A3.000 60 82
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Ch. 5017795 -> 24365
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5337180
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Ducato Bus (230) 2.0 4x4 1994-01
RFW 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor 33792
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202489
Ducato Bus (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV (DW10) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Ducato Bus (230) 2.0 Panorama/Combinato 1994-02
RFW 80 109
Oil pressure switch -> 10.1998 12460
Oil pressure switch 10.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Air temp. sensor 33185
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange 54308
R ->Cat Engine RFW 77008 77127
R ->Cat Ch. 5267 332 -> 77008 77167
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil Engine RFW 80207
Thermostat -> 12.2001 5202489
Ducato Bus (230) 2.5 D Combinato 1994-02
8140.67 62 84
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24365
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.5 TD 4x4 1994-98
8140.47 80 109
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Bus (230) 2.5 TDI 4x4 1997-02
8140.47 85 116
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47; -> 03.1998 79097
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.5 TDI Panorama/Combinato 1994-02
8140.47 85 116
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47; -> 03.1998 79097
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.5 TDI Panorama/Combinato 1994-02
8140.47R 80 109
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47R 79097
Thermostat 5322482
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Ducato Bus (230) 2.8 D 1998-02
8140.63 64 87
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP Sensor 79007
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Mechanical stop light switch R.H.D. 24411
Clutch pedal switch Mechanical 24412
Mechanical stop light switch With cruise control 24413
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor Engine 8140.43S;  ->Ch. 6144126,6144101 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.8 JTD 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor  ->Ch. 6144126,6144101 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.8 TDI 1997-02
8140.43 90 122
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37910
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-AGR 56036
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43; -> 03.2002 79097
Thermostat 5322482
Ducato Bus (230) 2.8 TDI 4x4 1999-02
8140.43 90 122
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 571637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch Climat 37910
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-AGR 56036
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43 79097
Thermostat 5322482
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Ducato Bus (244) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Water flange 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> -> 08.2006 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFL 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil Engine RFL 80207
Thermostat 5202489
Ducato Bus (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U 78067
Ignition Coil 80207
Ducato Bus (244) 2.0 Bipower 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Water flange 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> -> 08.2006 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202489
Ducato Bus (244) 2.0 JTD 2002->
RHV (DW10) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Ducato Bus (244) 2.3 JTD 2002->
F1AE0481C 81 110
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch Black 40510
DW-AGR 56036
Termoplus glow plugs 74216
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP Sensor 79222
Thermostat -> 12.2011 5309982
Thermostat 5322482
Ducato Bus (244) 2.8 JTD 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch R.H.D. 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Grey 40492
DW-TL 12.2006->  56004
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor -> 08.2006 79011
CKP/Speed Sensor 79097
Thermostat 5322482
Ducato Bus (244) 2.8 JTD 2004-06
8140.43N 107 145
Pressure Sensor 15097
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Ducato Bus (244) 2.8 JTD 4x4 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Ch. 5971211 -> 15006
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch 40491
DW-TL -> 12.2006 56004
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor -> 08.2006 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Ducato Bus (250, 290) 100 Multijet 2,2 D 2006-11
4HV (P22DTE) 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
U 78084
N 78093
CKP/Speed Sensor 79180
Ducato Bus (250, 290) 110 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 12.2012->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Reversing light switch Grey 40492
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Bus (250, 290) 115 Multijet 2,0 D 2011->
250 A1.000/250 A2.000 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor -> 12.2012 16110
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
U 78084
N 78093
CKP/Speed Sensor 79170
Ducato Bus (250, 290) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D 88 120
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch Black 40510
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Bus (250, 290) 130 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE0481N/F1AE3481D/F1AGL411D/F1AGL411M 96 131
DPF sensor 16106
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
DW-AGR Engine F1AE3481D 56028
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Bus (250, 290) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A/F1CFA401A 100 136
Pressure Sensor 15071
Coolant temp. sensor 33490
DW-AGR 56028
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ignition Coil 80233
Ducato Bus (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Reversing light switch Grey 40492
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
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Ducato Bus (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411A/F1AGL411C 110 150
DPF sensor 16106
U 78084
N 78093
CKP Sensor 06.2015->  79401
Ducato Bus (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411A, F1AGL411C 110 150
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Bus (250, 290) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
Pressure Sensor 15036
Reversing light switch Grey 40492
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Bus (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE3481M/F1CE0481D 116 158
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Engine F1CE0481D; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
DW-AGR 56028
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Bus (250, 290) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE0481D 115 156
DW-AGR 56028
R ->Cat 09.2010 - 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor Engine F1CE3481M<M99>; 09.2010 - 12.2014 79401
Ducato Bus (250, 290) 3.0 D Multijet 2011->
F1CE3481E 130 177
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (230) 1.9 D 1994-02
230 A2.000 51 69
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Mechanical stop light switch 24660
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5337180
Ducato Chassis (230) 1.9 D 1998-02
DJY 50 68
Oil pressure switch  ->Ch. 5619178 12460
Oil pressure switch Ch. 5619178 -> 12640
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange OE Nº 9619498980 54349
U Brake System: Bosch; -> 10.2001; Ch. 5946343 -> 78067
Thermostat 5306783
Ducato Chassis (230) 1.9 TD 1994-02
230 A3.000 60 82
Oil pressure switch 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5337180
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Ducato Chassis (230) 1.9 TD 1998-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
Oil pressure switch -> 10.1998 12460
Oil pressure switch 10.1998->  12640
Mechanical stop light switch 24410
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange OE Nº 9619498980 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch; -> 10.2001; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Thermostat 5205383
Ducato Chassis (230) 1.9 TD CAT 1994-02
230 A4.000 59 80
Oil pressure switch 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
CKP Sensor 79012
Thermostat 5338480
Ducato Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
Oil pressure switch -> 10.1998 12460
Oil pressure switch 10.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor 33120
Air temp. sensor 33185
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange 54308
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil Engine RFW 80207
Thermostat 5202489
Ducato Chassis (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV (DW10) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Reversing light switch Grey 40492
U 78067
CMP Sensor 79155
Ducato Chassis (230) 2.5 D 1994-02
8140.67 62 84
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Radiator fan switch 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.5 D 4x4 1994-02
8140.67 62 84
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029100 -> 24410
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.5 TD 1994-98
8140.47 80 109
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Chassis (230) 2.5 TD 1994-98
8140.47 85 116
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Chassis (230) 2.5 TD 4x4 1994-98
8140.47 85 116
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
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Ducato Chassis (230) 2.5 TDI 1994-02
8140.47 85 116
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47; -> 03.1998 79097
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.5 TDI 1994-02
8140.47R 80 109
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47R 79097
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.5 TDI 4x4 1998-02
8140.47 85 116
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.8 D 1998-02
8140.63 64 87
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP Sensor 79007
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.8 iDTD 4x4 1998-01
8140.43 90 122
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch Climat 37910
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79097
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor  ->Ch. 6144126,6144101 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 2001-02
8140.43S 94 128
Pressure Sensor Ch. 5971211 -> 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U 78067
CKP Sensor 79011
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Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 4x4 2001-02
8140.43S 94 128
Pressure Sensor Ch. 5971211 -> 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Reversing light switch Grey 40492
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U 78067
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Ducato Chassis (230) 2.8 TD 4x4 1998-01
8140.63 64 87
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Chassis (230) 2.8 TDI 1998-02
8140.43 90 122
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch Climat 37910
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43; -> 03.2002 79097
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (244) 2.0 2002-06
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U 78067
Ignition Coil 80207
Ducato Chassis (244) 2.0 JTD 2002-06
RHV (DW10) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Ducato Chassis (244) 2.3 JTD 2002-06
F1AE0481C 81 110
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch Black 40510
DW-AGR 56036
Termoplus glow plugs 74216
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD 2002-06
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Grey 40492
DW-TL 56004
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482

FIAT Cont.
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Ducato Chassis (244) 2.8 JTD 4x4 2002-06
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Ch. 5971211 -> 15006
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch 40491
DW-TL 56004
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD Power 2004-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor 15097
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (250) 100 Multijet 2.2 D 2006->
4HV (P22DTE) 74 100
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch 40492
U 78084
N 78093
CKP/Speed Sensor 79180
Ducato Chassis (250) 110 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 24796
Reversing light switch 40492
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 120 Multijet 2,3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
Pressure Sensor 15036
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 120 Multijet 2.3 D 2006->
F1AE0481D 88 120
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch 40492
Reversing light switch 40510
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 130 Multijet 2.3 D 2006->
F1AE0481N/F1AE3481D/F1AGL411D 96 131
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Engine F1AE3481D;->06.2011;->Ch.2421976; With steering angle sensor at steering gear; without  16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch 40492
DW-AGR 56028
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat Engine F1AE0481N; -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 150 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 24796
Reversing light switch 40492
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
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Ducato Chassis (250) 150 Multijet 3.0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
Pressure Sensor 15036
Reversing light switch 40492
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Reversing light switch 40492
Reversing light switch 40510
DW-AGR 56028
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 3.0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
Pressure Sensor 15036
R ->Cat 09.2010->  --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear 16122
Mechanical stop light switch 24796
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Chassis (250, 290) 115 Multijet 2.0 D 2011->
250 A1.000/250 A2.000 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor -> 12.2012 16110
Mechanical stop light switch 24796
Coolant temp. sensor 33680
U 78084
N 78093
CKP/Speed Sensor 79170
Ducato Chassis (250, 290) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411C 110 150
U 78084
N 78093
CKP Sensor Engine F1AGL411A 79401
Ducato Chassis (280) 1.9 D 1988-90
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Ducato Chassis (280) 1.9 TD 1989-90
280 A1.000 60 82
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332980
Ducato Chassis (280) 2.0 1985-90
170 B/XN 1T 55 75
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Chassis (280) 2.0 1988-90
170 D 62 84
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Chassis (280) 2.5 D 1982-90
CRD93L (U25-661)/8144.67 55 75
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (280) 2.5 D 4x4 1989-90
8144.67 55 75
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Chassis (280) 2.5 TD 1986-90
8144.21  68 92
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
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Ducato Chassis (290) 1.9 TD 1989-94
280 A1.000  60 82
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332980
Ducato Chassis (290) 2.0 1990-94
170 D 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Temperature Switch 35210
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Chassis (290) 2.0 4x4 1990-94
170 D 63 86
Temperature Switch 35210
Ducato Chassis (290) 2.5 D 1989-94
8144.67 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Chassis (290) 2.5 D 4x4 1990-94
8144.67 55 75
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Chassis (290) 2.5 TD 1990-94
8140.27  70 95
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302080
Thermostat 5322482
Ducato Chassis (290) 2.5 TD 4x4 1990-94
8140.27  70 95
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302080
Thermostat 5322482
Ducato Panorama (280) 1.8 1982-88
XM7T 51 69
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Panorama (280) 1.9 D 1987-90
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38200
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Ducato Panorama (280) 1.9 TD 1989-90
280 A1.000 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch 38200
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332980
Ducato Panorama (280) 2.0 1986-90
170 B 55 75
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Panorama (280) 2.0 1982-85
XN 1T 58 79
Reversing light switch 41070
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Panorama (280) 2.0 1988-90
170 D 62 84
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Panorama (280) 2.4 D 1982-85
8144.61 53 72
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5330474
Ducato Panorama (280) 2.5 D 1986-90
CRD93L (U25-661)/8144.67 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Radiator fan switch 38200
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
Ducato Panorama (280) 2.5 D 4x4 1987-90
8144.67 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38200
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Panorama (280) 2.5 TD 1987-90
8144.21 , 8144.21.220 68 92
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38200
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
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Ducato Panorama (280) 2.5 TD 4x4 1986-90
8144.21  68 92
Radiator fan switch 38200
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
Ducato Panorama (290) 1.9 D 1990-94
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Ducato Panorama (290) 1.9 TD 1990-94
280 A1.000 60 82
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332980
Ducato Panorama (290) 2.0 1990-94
170 D 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Temperature Switch 35210
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Panorama (290) 2.0 4x4 1990-94
170 D 63 86
Temperature Switch 35210
Ducato Panorama (290) 2.5 D 1990-94
8144.67 55 75
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Panorama (290) 2.5 D 4x4 1990-94
8144.67 55 75
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Panorama (290) 2.5 TD 1990-94
8140.27  70 95
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302080
Thermostat 5322482
Ducato Panorama (290) 2.5 TD 4x4 1991-94
8140.27  70 95
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302080
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 1.9 D 1994-02
230 A2.000 51 69
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5337180
Ducato Van (230) 1.9 D 1998-02
DJY 50 68
Oil pressure switch  ->Ch. 5619178 12460
Oil pressure switch Ch. 5619178 -> 12640
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Thermostat 5306783
Ducato Van (230) 1.9 TD 1998-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
Oil pressure switch -> 10.1998 12460
Oil pressure switch 10.1998->  12640
Mechanical stop light switch 24410
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange OE Nº 9619498980 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch; -> 10.2001; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Thermostat 5205383
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Ducato Van (230) 1.9 TD 1994-02
230 A3.000 60 82
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5337180
Ducato Van (230) 1.9 TD CAT 1994-02
230 A4.000 59 80
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Temperature Switch 35910
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74140
CKP Sensor 79012
Thermostat 5338480
Ducato Van (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
Oil pressure switch -> 10.1998 12460
Oil pressure switch 10.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor 33120
Air temp. sensor 33185
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Water flange 54308
R ->Cat Engine RFW 77008 77127
R ->Cat -> 03.2002; Ch. 1526 7331 -> 77008 77167
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil Engine RFW 80207
Thermostat -> 12.2001 5202489
Ducato Van (230) 2.0 4x4 1994-02
RFW 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Coolant temp. sensor 33792
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
U 78067
Ignition Coil 80207
Ducato Van (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV (DW10) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch With cruise control 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Ducato Van (230) 2.5 D 1994-02
8140.67 62 84
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.5 TD 1994-98
8140.47 80 109
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Van (230) 2.5 TD 4x4 1994-98
8140.47 80 109
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Van (230) 2.5 TD 4x4 1994-98
8140.47 85 116
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
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Ducato Van (230) 2.5 TDI 1994-02
8140.47 85 116
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47; -> 03.1998 79097
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.5 TDI 1994-02
8140.47R 80 109
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47R 79097
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.5 TDI 4x4 1998-02
8140.47 85 116
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5029100 24370
Mechanical stop light switch Ch. 5029101 -> 24410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.8 D 1998-02
8140.63 64 87
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP Sensor 79007
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.8 D 4x4 1998-02
8140.63 64 87
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
CKP Sensor 79007
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor  ->Ch. 6144126,6144101 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
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Ducato Van (230) 2.8 JTD 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-TL 56004
DW-AGR -> 12.2001 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor  ->Ch. 6144126,6144101 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.8 TD 4x4 1998-01
8140.43 90 122
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
Ducato Van (230) 2.8 TDI 1997-02
8140.43 90 122
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch Climat 37910
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43; -> 03.2002 79097
Thermostat 5322482
Ducato Van (230) 2.8 TDI 4x4 1999-02
8140.43 90 122
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24365
Mechanical stop light switch  ->Ch. 5741636 24410
Mechanical stop light switch Ch. 5741637 -> 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch Climat 37910
Reversing light switch Ch. 5960456 -> 40492
Reversing light switch  ->Ch. 5960455 40570
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; Ch. 5946343 -> 78067
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43 79097
Thermostat 5322482
Ducato Van (244) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Water flange 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat -> 08.2006 77015 77283
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFL 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil Engine RFL 80207
Thermostat 5202489
Ducato Van (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U 78067
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202489
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Ducato Van (244) 2.0 Bipower 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat -> 08.2006 77015 77283
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202489
Ducato Van (244) 2.0 JTD 2002->
RHV (DW10) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Ducato Van (244) 2.3 JTD 2002->
F1AE0481C 81 110
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch Black 40510
DW-AGR 56036
Termoplus glow plugs 74216
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Thermostat 5309982
Ducato Van (244) 2.8 JTD 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch Ch. 6144126,6144101 -> 24415
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch Grey 40492
DW-TL -> 12.2006 56004
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor -> 08.2006 79011
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43S 79097
Thermostat 5322482
Ducato Van (244) 2.8 JTD 4x4 2002->
8140.43S 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Pressure Sensor 15097
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6144125,61441 24660
Reversing light switch 40491
DW-TL -> 12.2006 56004
DW-AGR 56036
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor -> 08.2006 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Ducato Van (244) 2.8 JTD Power 2004->
8140.43N 107 146
Pressure Sensor 15097
U Brake System: Bosch; -> 08.2006 78067
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Ducato Van (250, 290) 100 Multijet 2.2 D 2006->
4HV (P22DTE) 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Temperature sending unit 32427
Reversing light switch Grey 40492
U 78084
N 78093
CKP/Speed Sensor 79180
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Ducato Van (250, 290) 110 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Reversing light switch Grey 40492
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 115 Multijet 2.0 D 2011->
250 A1.000/250 A2.000 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor -> 12.2012 16110
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
U 78084
N 78093
CKP/Speed Sensor 79170
Ducato Van (250, 290) 120 Multijet 2.3 D 2006->
F1AE0481D/FPT 88 120
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch Black 40510
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat Engine F1AE0481D; -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 120 Multijet 2.3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
Pressure Sensor 15036
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 130 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE0481N/F1AE3481D 96 131
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor Engine F1AE3481D;->06.2011;->Ch.2421976; With steering angle sensor at steering gear; without  16122
Reversing light switch Grey 40492
DW-AGR 56028
R ->Cat Engine F1AE0481N; -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A/F1CFA401A 100 136
Pressure Sensor Engine FIAT F1CFA401A; 10.2014-> ;Exhaust-Emission Standard: Euro 6 15044
Pressure Sensor 15071
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ignition Coil 80233
Ducato Van (250, 290) 150 Multijet 2.3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Reversing light switch Grey 40492
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 150 Multijet 3.0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
Pressure Sensor 15036
Reversing light switch Grey 40492
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
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Ducato Van (250, 290) 160 Multijet 3.0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Reversing light switch Grey 40492
Reversing light switch Black 40510
DW-AGR 56028
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 160 Multijet 3.0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
Pressure Sensor 15036
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
N 78093
CKP Sensor 79401
Ducato Van (250, 290) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor  ->Ch. 2421976; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
N 78093
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Ducato Van (280) 1.8 1982-88
169 B 49 67
Reversing light switch 41070
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Van (280) 1.9 D 1988-90
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Ducato Van (280) 1.9 TD 1989-90
280 A1.000 60 82
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Ducato Van (280) 2.0 1985-90
170 B 55 75
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Van (280) 2.0 1982-90
XN 1T 58 79
Reversing light switch 41070
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Van (280) 2.0 1989-90
170 D 62 84
Ignition cable set 85190
Thermostat 5201982
Ducato Van (280) 2.4 D 1982-90
8144.61 53 72
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
Thermostat 5330474
Ducato Van (280) 2.5 D 1982-90
8144.67, CRD93L (U25-661) 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
Thermostat 5322482
Thermostat 5330474
Ducato Van (280) 2.5 D 4x4 1989-90
8144.67 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Van (290) 1.9 D 1990-94
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
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Ducato Van (290) 1.9 TD 1989-94
280 A1.000  60 82
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Reversing light switch 41070
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332980
Ducato Van (290) 2.0 1990-94
170 D 63 86
Temperature Switch 35210
Ducato Van (290) 2.5 D 4x4 1990-94
8144.67 55 75
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204783
Ducato Van (290) 2.5 TD 1990-94
8140.27  70 95
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5322482
Ducato Van (290) 2.5 TD 4x4 1990-94
8140.27  70 95
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302080
Thermostat 5322482
Fiorino (127) 1050 1980-87
127 A.000 37 50
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Radiator fan switch 2 term. 37310
Fiorino (127) 900 1977-86
100 GL.000 33 45
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Reversing light switch 40240
Ignition cable set 83140
Thermostat 5347187
Fiorino (147) 1.0 1980-87
127 A.000 37 50
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Radiator fan switch 2 term. 37310
Fiorino (147) 1.0 1986-88
156 A.000 41 56
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Ignition cable set 83140
Fiorino (147) 1.1 60 1986-88
146 A9.000 40 55
Ignition cable set 83140
Fiorino (147) 1.3 1987-93
146 A5.000 49 67
Ignition cable set 83140
Fiorino (147) 1.3 D 1982-88
127 A5.000 33 45
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch 40240
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000/330 A1.000 70 95
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2013->  16106
DPF sensor 09.2010-12.2012 16110
Clutch pedal switch 24667
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
U 07.2010->  78048
} 07.2010->  78049
{ 07.2010->  78050
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79256
Thermostat 5325588
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet 2007->
199 A2.000/199 A9.000 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Engine 199 A2.000 15019
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 01.2008->  16106
DPF sensor 12.2007-06.2010 16110
Clutch pedal switch 24667
Mechanical stop light switch 24795
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Termoplus glow plugs 74221
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75034
U 09.2008->  78048
} 09.2008->  78049
{ 09.2008->  78050
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79256
Thermostat 5325588
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Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet 2015->
225 A2.000 59 80
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75034
U 78048
} 78049
{ 78050
Fiorino Combi (225) 1.4 2007->
KFT/KFV 54 73
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Clutch pedal switch 24667
Mechanical stop light switch 24795
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33705
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Knock sensor 60239
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
U 09.2008->  78048
} 09.2008->  78049
{ 09.2008->  78050
CKP/Speed Sensor 79118
Fiorino Combi (225) 1.4 2009->
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
U 78048
} 78049
{ 78050
Fiorino Combi (225) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Clutch pedal switch 24667
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
U 78048
} 78049
{ 78050
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80340
Thermostat 5352203
Fiorino Van (146) 60 1.1 1988-93
146 A9.000 40 54
Oil pressure switch -> 02.1991 11410
Oil pressure switch 02.1991->  12430
Reversing light switch 40480
Ignition cable set Engine 146 A9.000 83140
Fiorino Van (146) 60 1.7 D 1988-00
149 B3.000 44 60
Oil pressure switch  -> Nº Vet 8187816 11410
Oil pressure switch Nº Vet 8187816 ->  12430
Oil pressure transmitter 14550
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37830
Reversing light switch 40480
Solenoid 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73015
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Fiorino Van (146) 60 1.7 D 1988-96
146 B2.000 42 57
Oil pressure switch  -> Nº Vet 8187816 11410
Oil pressure switch Nº Vet 8187816 ->  12430
Oil pressure transmitter 14550
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37830
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Solenoid 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73015
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor Engine 146 B2.000 79014
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Fiorino Van (146) 65 1.7 TD 1997-01
146 D7.000 46 63
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35841
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37900
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
DW-AGR 56036
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat With pipe 5343880
Thermostat 5343980
Fiorino Van (146) 70 1.3 1988-94
146 A5.000 49 67
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Reversing light switch 40480
Ignition cable set Engine 146 A5.000 83140
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Fiorino Van (146) 70 i.e. 1.4 1994-01
146 C5.000/146 D5.000 49 67
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Temperature sending unit 31140
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
R ->Cat Engine 146 C5.000 77003 77107
R ->Cat -> 06.1995 77003 77108
R ->Cat 06.1995->  77008 77161
CKP Sensor Engine 146 C5.000 79018
CKP/Speed Sensor Engine 146 D5.000 79054
Ignition Coil 80279
Thermostat 5335282
Fiorino Van (146) 75 i.e. 1.5 1988-93
149 C1.000 55 75
Oil pressure switch -> Engine 8106769 11410
Oil pressure switch Engine 8106769 -> 12430
Temperature sending unit 31140
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch 40480
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat -> 08.1993 77003 77108
Speed Sensor Engine 149 C1.000 79002
Fiorino Van (146) 75 i.e. 1.6 1993-01
146 D6.000/146 C6.000 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Temperature sending unit 31140
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
R ->Cat Engine 146C6.000 77003 77107
R ->Cat -> 06.1995 77003 77108
R ->Cat Engine 146 D6.000; 06.1995->  77008 77161
CKP Sensor Engine 146 C6.000 79018
CKP/Speed Sensor Engine 146 D6.000 79054
Ignition Coil 80279
Thermostat 5335282
Fiorino Van (225) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 51 69
Pressure Sensor 15145
Panda Van (141) 1000 1986-92
156 A3.100/156 A2.100 32 44
Oil pressure switch -> Engine 3683628 11200
Oil pressure switch 12.1991->  12430
Oil pressure switch Engine 3683628 ->; -> 11.1991 12440
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit 31140
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Temperature Switch Thread Size M 14x1.25 35270
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40480
Ignition cable set 83890
Thermostat 5331887
Panda Van (141) 1000 i.e 1992-04
156 A2.246 33 45
Oil pressure switch -> Engine 3683628 11200
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit 31140
Coolant temp. sensor 33200
Air temp. sensor Engine 156 A2.246 33506
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40480
R ->Cat -> 03.1997 77003 77108
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
Ignition Coil 80217
Ignition Coil -> 03.1997 80265
Ignition cable set Engine 5524924 ->; -> 03.1997; For manufacturer MARELLI 85625
Thermostat 5331887
Panda Van (141) 750 1986-92
141 B.000 25 34
Oil pressure switch -> Engine 3683628 11200
Oil pressure switch 12.1991->  12430
Oil pressure switch Engine 3683628 ->; -> 11.1991 12440
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit 31140
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40480
Thermostat For hot climate zones 5203378
Thermostat 10.1989 - 02.1991 5203387
Thermostat -> 02.1991 5331887
Panda Van (169) 1.1 2004->
187 A1.000 40 54
Pressure Sensor 15145
Coolant temp. sensor 33850
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
U -> 12.2011 78244
CMP Sensor Engine 2888159 -> 79338
CMP/Speed Sensor -> Engine 2888158 79350
Ignition Coil -> 12.2011 80217
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Panda Van (169) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
Pressure Sensor 15145
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33704
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
U -> 12.2012 78244
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CKP Sensor 79346
Ignition cable set 85626
Panda Van (169) 1.2 2004->
188 A4.000 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
U -> 12.2011 78244
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CKP Sensor 79346
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil 80217
Ignition cable set 85625
Panda Van (169) 1.2 4x4 2010->
169 A4.000 51 69
Pressure Sensor 15145
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33704
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
U -> 12.2012 78245
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CKP Sensor 79346
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil OE Nº 55200486, 55200112, 55208723 80340
Ignition cable set 85626
Panda Van (169) 1.2 4x4 2004->
188 A4.000 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
U 10.2004 - 12.2009 78245
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CKP Sensor 79346
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil 80217
Ignition cable set 85625
Panda Van (169) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
Pressure Sensor 15145
U -> 12.2012 78244
CMP Sensor 79338
CKP Sensor 79346
Ignition Coil OE Nº 55200486, 55200112, 55208723 80340
Panda Van (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
Pressure Sensor -> 12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
R ->Cat -> 12.2012 77004 77465
U -> 12.2012 78244
U -> 12.2012 78245
Ignition Coil -> 12.2012 80217
Panda Van (169) 1.2 Natural Power 2007-09
188 A4.000 44 60
U 78245
Ignition Coil 80217
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 2006->
169 A1.000 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33700
Termoplus glow plugs 74221
U 05.2006 - 12.2009 78244
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 07.2010 - 12.2011 5325588
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Panda Van (169) 1.3 D Multijet 2004->
188 A9.000/188 A8.000 51 70
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch Engine 188 A9.000; For right-hand drive vehicles 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Clutch pedal switch Engine 188 A9.000 24668
Coolant temp. sensor 33700
Termoplus glow plugs 74221
U -> 09.2010 78244
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 4x4 2006->
169 A1.000 55 75
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33700
U 05.2006 - 12.2009 78244
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 4x4 2004-06
188 A8.000/188 A9.000 51 70
DW-TL 56004
U 09.2005->  78245
Panda Van (169) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 09.2010-12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
Clutch pedal switch 2 term.; Orange 24668
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
U 09.2010 - 12.2012 78245
CKP/Speed Sensor 79195
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80233
Ignition Coil 80340
Panda Van (312, 519) 0.9 2012->
312 A4.000 48 65
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Ignition Coil 80233
Panda Van (312, 519) 0.9 2012->
312 A2.000 63 86
Pressure Sensor 15068
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Panda Van (312, 519) 0.9 2013->
312 A5.000 59 80
Pressure Sensor 15068
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Panda Van (312, 519) 0.9 4x4 2012->
312 A2.000 63 86
Pressure Sensor 15068
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power 2015->
312 A2.000 59 80
Pressure Sensor 15068
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power 2012->
312 A2.000 63 86
Pressure Sensor 15068
Panda Van (312, 519) 1.2 2012->
169 A4.000 51 69
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Coolant temp. sensor 33704
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Panda Van (312, 519) 1.2 LPG 2012->
169 A4.000 51 69
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Coolant temp. sensor 33704
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet  2012->
199 A9.000 55 75
Coolant temp. sensor 33495
Thermostat 5325588
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet 4x4 2012->
199 A9.000 55 75
Coolant temp. sensor 33495
Thermostat 5325588
Punto Evo Van (199) 1.4 2009-12
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 15145
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Punto Van (176L) 1.1 1996-00
176 B2.000 40 54
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
Mechanical stop light switch For vehicles with radio 24675
Coolant temp. sensor 33200
Air temp. sensor 33506
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37220
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
R ->Cat -> Engine 5795654 77008 77124
R ->Cat Engine 5795655 ->; -> 08.1999 77008 77161
Speed Sensor Engine 176 B2.000 79005
Ignition Coil Engine 176 B2.000 80217
Ignition cable set -> 08.1999 85625
Thermostat 5331887
Punto Van (176L) 1.7 D 1996-00
176 B3.000 42 57
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Black 24660
Mechanical stop light switch For vehicles with radio 24675
Coolant temp. sensor 33200
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37220
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor Engine 176 B3.000 79005
Speed Sensor Engine 176 B3.000; Prechamber Engine 79014
Thermostat 5336680
Punto Van (176L) 1.7 TD 1996-00
176 A5.000 52 71
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Black 24660
Mechanical stop light switch For vehicles with radio 24675
Coolant temp. sensor 33200
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37220
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor Engine 176 A5.000 79005
Speed Sensor Engine 176 A5.000; Prechamber Engine 79014
Thermostat 5335380
Thermostat 5336780
Thermostat 5343780
Punto Van (188AX) 1.2 60 2000-09
188 A4.000 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 07.2003->  15041
Pressure Sensor 15071
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch R.H.D. 24411
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Clutch pedal switch For left-hand traffic 24665
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Knock sensor 60156
R ->Cat 10.2000 - 06.2003 77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
[ -> 05.2002 78242
[ 06.2002 - 06.2003 78243
] -> 05.2002 78264
] 07.2003-> , Left 78394
Speed Sensor Engine 188 A4.000 79005
CKP Sensor Engine 188 A4.000; without cable 79196
CMP Sensor 79338
CKP Sensor 79346
Ignition Coil Engine 188 A4.000 80217
Ignition cable set 85625
Thermostat 5331887
Punto Van (188AX) 1.3 JTD 2003-05
188 A9.000 51 69
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33700
Termoplus glow plugs 74221
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
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Punto Van (188AX) 1.9 D 60 2000-09
188 A3.000 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch R.H.D. 24411
Mechanical stop light switch For right-hand traffic 24660
Clutch pedal switch For left-hand traffic 24665
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Termoplus glow plugs 74148
[ -> 05.2002 78242
[ 06.2002 - 06.2003 78243
] -> 05.2002 78264
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823; -> 06.2003 79060
Thermostat 5344188
Punto Van (188AX) 1.9 JTD 2000-09
188 A7.000 63 86
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch 06.2003->  24411
Clutch pedal switch 06.2003->  24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Mechanical stop light switch -> 05.2003; For right-hand traffic 24660
Clutch pedal switch -> 05.2003; For left-hand traffic 24665
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch M 18x1.5; 2 term.; Black 40490
Reversing light switch M 14x1.5; 2 term.; Black 40520
Termoplus glow plugs 74189
[ -> 05.2002 78242
[ 06.2002 - 06.2003 78243
] -> 05.2002 78264
CMP Sensor -> 06.2003 79106
CKP/Speed Sensor Engine 188 A7.000 79194
Thermostat 5340988
Punto Van (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
U 78112
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2008->
199 A2.000/199 A9.000 55 75
U 78112
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16110
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
U 78112
N 10.2009 - 12.2011; For vehicles with disc brakes on the rear axle 78241
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79256
Thermostat 5325588
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B4.000 62 84
U 78112
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 A3.000 66 90
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor Exhaust-Emission Standard: Euro 5 33495
U 78112
N -> 12.2011; For vehicles with disc brakes on the rear axle 78241
Speed Sensor 79256
Speed Sensor Sequential Manual Transmission 79256
Punto Van (199) 1.4 2008->
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15145
Coolant temp. sensor 33704
U 78112
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80340
Ignition cable set 85626
Punto Van (199) 1.4 LPG 2009->
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
R ->Cat -> 12.2012 77004 77586
U 78112
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80340
Punto Van (199) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15145
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
R ->Cat -> 12.2012 77004 77586
U 78112
N -> 12.2011; For vehicles with disc brakes on the rear axle 78241
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80340
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Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 1999-06
RHX 69 94
Pressure Sensor 15017
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CMP/Speed Sensor 79151
Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHK (DW10UTED4), RHW (DW10ATED4) 80 109
Pressure Sensor 15017
N Engine RHW (DW10ATED4); 09.2000 - 08.2001 78370
U Engine RHW; 09.2000-08.2001 78404
CMP/Speed Sensor 79151
Scudo Chassis (270, 272) 1.6 D Multijet 2007->
9HU 66 90
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
Clutch pedal switch 24896
Mechanical stop light switch 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
Control valves (Heating) 55006
CMP/Speed Sensor 79151
CMP Sensor 79347
Thermostat 5306383
Scudo Chassis (270, 272) 1.6 D Multijet 2007->
9HM (DV6UC)/9H07 (DV6UC) 66 90
N Engine 9H07 (DV6UC); 03.2012 - 04.2016 78308
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2010->
RH02/RHH 120 163
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Engine RHH, RH02; Fitting Position: Intake manifold 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2007->
RHK 88 120
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74210
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHK 79289
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2007->
DW10BTED4/RHR 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74210
N Engine RHR 78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHR 79289
CKP Sensor 79290
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2011->
RH02 94 128
Pressure Sensor Engine RH02; Fitting Position: Intake manifold 15132
Scudo Van (220L) 1.6 1996-06
220 A 2.000  58 79
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine 220 A 2.000; For left-hand drive vehicles; with control switch 24885
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor -> 05.2000 33120
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
N 10.1997 - 05.2000 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor Engine 220 A 2.000 79054
Ignition Coil 80279
Thermostat 5336587
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Scudo Van (220L) 1.9 D 1996-06
D9B 51 69
Oil pressure switch 12460
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine D9B; For left-hand drive vehicles; with control switch 24885
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 9619498980 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997 - 05.2000 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor 79153
Thermostat 5306783
Scudo Van (220L) 1.9 D 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine WJZ (DW8); For left-hand drive vehicles; with control switch 24885
Coolant temp. sensor 33791
Temperature sending unit For vehicles with automatic climate control 34430
Thermistor - Thermocontact For vehicles without air conditioning 34460
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74151
N Engine WJZ (DW8); 10.1998 - 08.2001 78370
U Engine WJZ; 06.1998-08.2001 78404
Thermostat 5306783
Scudo Van (220L) 1.9 TD 1998-06
D8B 68 92
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7847 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine D8B; For left-hand drive vehicles; with control switch 24885
Clutch pedal switch With cruise control 24896
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37920
Reversing light switch Nº Vet 8420 ->  40492
Reversing light switch  -> Nº Vet 8419 40570
Water flange OE Nº 9619498980 54349
Termoplus glow plugs 74140
N -> 05.2000 78370
U -> 05.2000 78404
CKP/Speed Sensor 79153
Thermostat 5306783
Scudo Van (220L) 1.9 TD 1996-06
DHX (XUD9TF/L) 66 90
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7847 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine DHX (XUD9TF/L); For left-hand drive vehicles 24885
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8420 ->  40492
Reversing light switch  -> Nº Vet 8419 40570
Water flange OE Nº 9619498980 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997 - 05.2000 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor 79033
Thermostat 5306783
Scudo Van (220L) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15009
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine RFN; with control switch 24885
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
D Cat-> 410 mm. 77015 77282
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 01.2001 - 05.2004 79114
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 8790 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Speed Sensor 79223
Ignition Coil 80275
Thermostat 5205589
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Scudo Van (220L) 2.0 JTD 1999-06
RHX 69 94
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch Engine RHX; with control switch 24885
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40492
Termoplus glow plugs 74167
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306783
Scudo Van (220L) 2.0 JTD 2002-06
RHZ 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch 2 term.; Red 24885
Clutch pedal switch With removable ball head 24896
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Reversing light switch Grey 40492
Termoplus glow plugs 74167
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Scudo Van (220L) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHK (DW10UTED4), RHM (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch with control switch 24885
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
N Engine RHW; 09.2000 - 08.2001 78370
U Engine RHW; 09.2000-08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Scudo Van (270, 272) 1.6 D Multijet 2007->
9HU 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
Control valves (Heating) 55006
N 78308
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306383
Scudo Van (270, 272) 1.6 D Multijet 2011->
9HM (DV6UC)/9H07 (DV6UC) 66 90
N Engine 9H07 (DV6UC); 03.2012->  78308
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2010->
RHH 120 163
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
R ->Cat Engine RHH --- 75063
N Engine RHH 78308
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2011->
RH02 94 128
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
N 78308
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Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2007->
RHK 88 120
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Engine RHK 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74210
N 78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHK 79289
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2007->
RHR 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Engine RHR 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74210
N 78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHR 79289
CKP Sensor 79290
Seicento Van (287) 0.9  1998-10
1170 A1.046 29 39
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature sending unit 31140
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch 37710
Reversing light switch 40480
Seicento Van (287) 1.1 1998-10
176 B2.000 40 54
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch Black 24660
Temperature sending unit 31140
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch 37710
Reversing light switch 40480
Talento Bus (290) 1.9 D 1989-94
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Radiator fan switch 38200
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Talento Bus (290) 2.0 1989-94
170 B 55 75
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35210
Thermostat 5201982
Talento Chassis (290) 1.9 D 1989-94
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Radiator fan switch 38200
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Talento Chassis (290) 2.0 1989-94
170 B 55 75
Temperature sending unit 31370
Temperature Switch 35210
Thermostat 5201982
Talento Van (290) 1.9 D 1989-94
149 B1.000 52 71
Oil pressure switch -> Engine 963133 11410
Oil pressure switch Engine 963133 -> 12430
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38200
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5332680
Thermostat 5332980
Talento Van (290) 2.0 1989-94
170 B 55 75
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35210
Thermostat 5201982
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B-Max Van 1.5 TDCi 2015->
XVJA/XVJC 70 95
CMP Sensor 79444
C-Max II Van 1.5 TDCi 2015->
XWDB/XWDA 88 120
CMP Sensor 79444
C-Max II Van 1.5 TDCi ECOnetic 2015->
AEDA 77 105
CMP Sensor 79444
C-Max II Van 1.6 TDCi 2010->
T3DA, T3DB 70 95
Pressure Sensor Engine T3DA, T3DB; Fitting Position: Intake manifold 15132
C-Max II Van 1.6 TDCi 2010->
T1DA, T1DB 85 115
Pressure Sensor Engine T1DA, T1DB; Fitting Position: Intake manifold 15132
C-Max II Van 2.0 TDCi 2011->
TYDA 85 115
Pressure Sensor Engine TYDA; Fitting Position: Intake manifold 15132
C-Max II Van 2.0 TDCi 2011->
UFDB 103 140
Pressure Sensor Engine UFDB; Fitting Position: Intake manifold 15132
C-Max II Van 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
Pressure Sensor Engine TXDB; Fitting Position: Intake manifold 15132
Econovan (KBA, KCA) 1.4 1986-92
UC 48 65
Thermostat 5320588
Econovan (KBA, KCA) 2.0 D 1986-92
RF 41 56
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5201788
Econovan Van (KAA) 1.4 1986-92
UC 48 65
Thermostat 5320588
Econovan Van (KAA) 2.0 D 1986-92
RF 41 56
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5201788
Escort ‘81 Express (AVA) 1.1 1981-86
GLB 37 50
Thermostat 5202785
Escort ‘81 Express (AVA) 1.3 1981-86
JPA 51 69
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Escort ‘81 Express (AVA) 1.6 1981-86
----- 61 84
Thermostat 5202785
Escort ‘81 Express (AVA) 1.6 D 1984-86
LTA 40 54
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5303987
Escort ‘86 Express (AVF) 1.1 1986-90
GSG 37 50
Temperature sending unit Green 32010
CKP/Speed Sensor 79095
Ignition Coil 80213
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Escort ‘86 Express (AVF) 1.3 1988-90
JBA 46 63
CKP/Speed Sensor 79095
Ignition Coil 80213
Ignition cable set 83450
Thermostat 5204787
Escort ‘86 Express (AVF) 1.3 1986-90
JLA/JBB/JLB 44 60
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit Green 32010
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Ignition Coil 80213
Ignition cable set Engine JBB 83450
Thermostat 5202785
Escort ‘86 Express (AVF) 1.4 i 1986-90
F6D/F6B/FUC 54 73
Air temp. sensor 33440
Knock sensor 60106
R ->Cat 08.1989->  77004 77168
Ignition Coil For vehicles without distributor 80213
Thermostat 5202785
Escort ‘86 Express (AVF) 1.6 D 1986-90
LTA 40 54
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5303987
Escort ‘86 Express (AVF) 1.8 D 1988-90
RTA/RTB 44 60
Mechanical stop light switch 24160
Temperature sending unit Black 31390
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5303987
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Escort ‘91 Express (AVL) 1.3 1990-94
JBD 46 63
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
R ->Cat -> 09.1992 77004 77168
R ->Cat 10.1992->  77004 77169
CKP/Speed Sensor 79095
CKP Sensor 79179
Ignition Coil 80213
Ignition cable set 83450
Escort ‘91 Express (AVL) 1.4 1990-94
F6F/F6G 52 71
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit Green 32010
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
R ->Cat -> 09.1992 77004 77168
R ->Cat 10.1992->  77004 77169
CKP/Speed Sensor 79095
CKP Sensor 79179
Ignition Coil 80213
Thermostat 5202785
Escort ‘91 Express (AVL) 1.8 D 1990-94
RTH 44 60
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Water flange OE Nº 6189058 54318
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79179
Thermostat 5305188
Escort ‘95 Express (AVL) 1.4 1995-00
F4B 54 73
Temperature sending unit Green 32010
R ->Cat 08.1995->  77004 77168
R ->Cat -> 07.1995 77004 77169
U 78202
CKP/Speed Sensor 79095
CKP Sensor 79179
Ignition Coil 80213
Thermostat 5202785
Escort ‘95 Express (AVL) 1.8 D 1995-00
RTH/RTF 44 60
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor Engine RTF 33260
Coolant temp. sensor Engine RTH 33735
Reversing light switch Trans.type: BC/MTX 40590
Reversing light switch Trans.type: IB5 40730
Water flange OE Nº 6189058 54318
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74160
U 78202
CKP Sensor Engine RTH 79094
CKP Sensor 79179
Escort ‘95 Express (AVL) 1.8 Turbo D 1995-01
RVA 51 70
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch Trans.type: BC/MTX 40590
Reversing light switch Trans.type: IB5 40730
Water flange OE Nº 1031904 54319
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74160
U 78202
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5305188
Escort’95 Furgon (AVL) 1.8 TD 1995-00
RFD/RFK/RFS 66 90
U 02.1995 - 07.2000 78202
Fiesta V Van 1.6 TDCi 2007-09
HHJA/HHJB 66 90
N -> 08.2000 78357
Speed Sensor Engine HHJA 79255
CKP/Speed Sensor 79340
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Fiesta Van (F3L, F5L) 1.3 1991-96
J6B 44 60
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Green 32010
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Radiator fan switch Without A.C. 37290
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37970
Reversing light switch 40590
Water flange OE Nº 1002815 54322
R ->Cat -> 12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993->  77004 77169
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79095
Ignition Coil 80213
Ignition cable set 83450
Ignition cable set 01.1992->  85110
Fiesta Van (F3L, F5L) 1.8 D 1991-96
RTD/RTG/RTC 44 60
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32040
Coolant temp. sensor Engine RTG 33425
Coolant temp. sensor Engine RTC 33430
Air temp. sensor 33440
Radiator fan switch 2 term. 37240
Reversing light switch 40590
Water flange OE Nº 6189058 54318
Water flange OE Nº 1493599 54324
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs -> 09.1995 74142
Termoplus glow plugs 10.1995->  74160
CKP Sensor Engine RTD 79094
Fiesta Van (FVD) 1.0 1983-89
TKB 33 45
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit -> 12.1985 31270
Temperature sending unit 08.1988->  32010
Temperature sending unit 32080
Temperature sending unit 01.1986-07.1988 32190
Radiator fan switch 01.1986->  37240
Radiator fan switch -> 12.1985 37410
Reversing light switch 40260
Thermostat 5204787
Fiesta Van (FVD) 1.4 1986-89
F6A 52 71
Knock sensor 60106
Fiesta Van (FVD) 1.8 D 1989-95
RTD/RTG/RTC 43 60
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32040
Coolant temp. sensor Engine RTD 33425
Coolant temp. sensor Engine RTC 33430
Air temp. sensor 33440
Radiator fan switch 2 term. 37240
Reversing light switch 40590
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs -> 09.1995 74142
Termoplus glow plugs 10.1995->  74160
CKP Sensor Engine RTD 79094
Fiesta Van (J5, J3) 1.3 1996-03
J4C 44 60
Oil pressure switch 12220
Pressure Sensor 15049
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Green 32010
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33224
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch Trans.type: IB5 40730
Water flange OE Nº 1002815 54322
D Cat-> 09.1998 - 10.2001 77015 77253
U 78040
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
Ignition Coil -> 08.1998 80213
Ignition Coil Engine J4C; 09.1998->; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil 10.1998 - 12.2002 80285
Ignition cable set 85112
Ignition cable set 09.1998->  85114
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Fiesta Van (J5, J3) 1.4 i 1996-99
FHA 66 90
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Green 32010
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch Trans.type: IB5 40730
Water flange OE Nº 1493599 54324
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
U 78040
N -> 11.1998 78396
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79095
Ignition Coil -> 05.1998 80213
Ignition Coil 06.1998->  80285
Fiesta Van (J5, J3) 1.8 D 1996-02
RTK 44 60
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Green 32010
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch Trans.type: IB5 40730
Water flange OE Nº 1031904 54319
Water flange OE Nº 1493599 54324
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74160
U 78040
CKP Sensor 79094
Fiesta Van (J5, J3) 1.8 DI 2000-03
RTP/RTN 55 75
Oil pressure switch 12220
Pressure Sensor 15022
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Green 32010
Temperature sending unit 32426
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch Trans.type: IB5 40730
Water flange OE Nº 1031904 54319
Termoplus glow plugs Engine RTP,RTN,RTQ 74194
U 78040
CKP Sensor 79094
Fiesta Van (JV) D 1.8 1998-02
RTK/RTJ 44 60
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch 2 term.; White 40730
Water flange OE Nº 1031904 54319
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74160
U 78040
Fiesta Van (JV) TD 1.8 2000-03
RTP/RTN/RTQ 55 75
Pressure Sensor 15022
Temperature sending unit 32426
Air temp. sensor 33426
Water flange OE Nº 1031904 54319
Termoplus glow plugs 74194
U 78040
Fiesta Van (WFVT) 1.0 1977-86
TKA 29 40
Thermostat 5204787
Fiesta Van (WFVT) 1.1  1977-86
GL1/GLA 39 53
Thermostat 5204787
Fiesta Van 1.25 2009->
SNJA/SNJB 60 82
Pressure Sensor 15113
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Clutch pedal switch 2 term.; White 24856
Knock sensor 60230
R ->Cat 08.2009-> ; Fitting Position: Front 77015 77253
D Cat-> -> 07.2009; Fitting Position: Rear 77004 77264
CMP/Speed Sensor 79133
CKP/Speed Sensor 79134
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
Ignition Coil 80284
Ignition cable set 85115
Ignition cable set 85125
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Fiesta Van 1.3 2003-05
A9JA/A9JB 51 69
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15039
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Coolant temp. sensor 33736
Reversing light switch 2 term.; White 40730
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
U 78153
N 78357
CMP/Speed Sensor 79133
CKP/Speed Sensor 79134
Speed Sensor 79255
CKP/Speed Sensor 79340
Ignition Coil 80214
Ignition Coil 80285
Ignition cable set 85126
Thermostat 5302982
Fiesta Van 1.4 TDCi 2010->
KVJA/F6JD 51 70
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Pressure Sensor Engine KVJA; Fitting Position: Intake manifold 15107
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Clutch pedal switch 2 term.; White 24856
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
R ->Cat Engine KVJA; 09.2010 - 11.2012 --- 75060
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
Speed Sensor 79136
CMP/Speed Sensor 79147
Speed Sensor 79181
CKP/Speed Sensor 79340
Fiesta Van 1.4 TDCi 2003-10
F6JA/F6JB 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed; Trans.type: B5 / IB5 40591
Termoplus glow plugs -> 10.2004 74219
Termoplus glow plugs 11.2004->  74223
U 78153
N -> 08.2000 78357
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor Engine F6JB, F6JA; -> 04.2008 79148
Speed Sensor 79255
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
Fiesta Van 1.4 TDCi 2009->
F6JB/F6JD 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Clutch pedal switch 2 term.; White 24856
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
CMP/Speed Sensor 79147
CKP/Speed Sensor 79340
Fiesta Van 1.5 TDCi 2012->
UGJC/XUJA/XUJB 55 75
Pressure Sensor 15107
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79444
Fiesta Van 1.6 TDCi 2010->
T3JA/TZJA/TZJB 70 95
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Engine TZJA; Fitting Position: Intake manifold 15132
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Clutch pedal switch 2 term.; White 24856
Coolant temp. sensor 33706
DW-TL 56038
R ->Cat Engine TZJA, TZJB; 03.2010 -11.2012 --- 75060
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
CKP/Speed Sensor 79340
CKP Sensor Engine TZJA 79370
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Fiesta Van 1.6 TDCi 2009->
HHJC/HHJD/HHJE 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Clutch pedal switch 2 term.; White 24856
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
DW-TL 56038
Speed Sensor 79136
CMP/Speed Sensor 79151
Speed Sensor 79181
CKP/Speed Sensor 79340
CKP Sensor 79370
Fiesta VI Van 1.5 TDCi 2015->
XVJC/XVJB 70 95
CMP Sensor 79444
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA 74 100
R ->Cat 10.2014->  --- 75085
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA 92 125
R ->Cat 10.2014->  --- 75085
Focus III Station Wagon 1.5 TDCi 2014->
XXDA/XXDC 70 95
CMP Sensor 79444
Focus III Station Wagon 1.5 TDCi 2014->
XWDB/XWDD/XWDA/XWDC 88 120
CMP Sensor 79444
Focus III Station Wagon 1.5 TDCi ECOnetic 2014->
XXDB 77 105
CMP Sensor 79444
Grand C-Max Van 1.5 TDCi 2015->
XWDB/XWDA 88 120
CMP Sensor 79444
Ka Van (RB) 1.3 i 2002-05
J4S/BAA/J4K/J4M/J4P/J4N/J4D 44 60
Pressure Sensor 15039
Pressure Sensor 15049
Temperature sending unit Green 32010
Air temp. sensor 33224
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
U 78041
U 09.2004->  78160
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
Ignition Coil -> 10.2002 80213
Ignition Coil 80285
Ignition cable set 85126
Thermostat 5302982
Kuga II Van 2.0 TDCi 2014->
T7MA, T7MB 110 150
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
Kuga II Van 2.0 TDCi 4x4 2014->
T7MA, T7MB 110 150
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
Kuga II Van 2.0 TDCi 4x4 2014->
T8MA, T8MB 132 180
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
Tourneo Custom Bus 2.2 TDCi 2012->
DRFF/DRF4/DRFG 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Tourneo Custom Bus 2.2 TDCi 2012->
CYFF/CYF4 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Tourneo Custom Bus 2.2 TDCi 2012->
CVFF 114 155
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Transit Box (T ) 1.6  1985-92
LAT 46 63
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
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Transit Box (T ) 2.0 1985-92
NAT/NAV 57 78
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Transit Box (T ) 2.5 D 1988-91
4BA/4CA 52 71
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991->  33100
Reversing light switch 01.1991->  40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
Transit Box (T ) 2.5 D 1986-91
4AB 50 68
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991->  33100
Reversing light switch 01.1991->  40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5305782
Transit Box (V ) 1.6  1977-86
4RB 48 65
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Transit Box (V ) 2.0 1977-86
4RC 57 78
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Transit Box (V ) 2.0 1977-82
4RC 43 59
Ignition cable set 83400
Transit Box (V ) 2.0 1977-86
4RC 55 75
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Transit Box (V ) 2.4 D 1977-86
4AA 46 63
Solenoid 73010
Thermostat 5204774
Transit Box (V ) 2.5 D 1983-86
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Thermostat 5305782
Transit Bus (72E, 73E) 2.3 D FT 100 1971-78
4AA 46 63
Thermostat 5204774
Transit Bus (E ) 2.0 1995-00
NSF/NSG 84 114
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Reversing light switch 40920
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
CKP Sensor Engine NSG 79179
Thermostat 5204888
Transit Bus (E ) 2.0 1991-94
NBA 66 90
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch M 14x1.5 40290
Reversing light switch Trans.type: MT75 40920
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Transit Bus (E ) 2.0 CNG 1994-00
NSH 84 114
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Reversing light switch 40920
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
CKP Sensor Engine NSH 79179
Thermostat 5204888
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Transit Bus (E ) 2.0 i 1991-94
NCA 72 98
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
R ->Cat 04.1993->  77004 77169
Ignition cable set 01.1993->  83400
Thermostat 5202785
Transit Bus (E ) 2.5 DI 1991-94
4FA /4BC/4CC 51 70
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 DI 1991-94
4DA 59 80
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 DI 1994-00
4HC /4HB 56 76
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 DI 1994-00
4FA /4FB/4FD/4FC 51 69
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 DI 1997-00
4ED 85 116
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 TD 1992-94
4GB/4GC /4GA 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 TD 1991-94
4EA 74 100
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74142
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Transit Bus (E ) 2.5 TD 1995-00
4GF/4GB/4GC /4GA/4GE/4GD 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 08.1997->  33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Bus (E ) 2.5 TD 1994-00
4EB/4EC 74 100
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 08.1997->  33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
Transit Bus (E ) 2.5 TD 1994-00
4HD/4HA 55 75
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
Transit Bus (E ) 2.9 i 1991-94
BRT 107 145
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit Green 32010
Reversing light switch 40920
Thermostat 5202785
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 DI 2000-06
D3FA 55 75
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D3FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 DI 2000-06
ABFA 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine ABFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 DI 2000-06
F3FA 63 86
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine F3FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
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Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33695
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine FIFA; 08.2004->  40921
Knock sensor 60221
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine FIFA 79179
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.3 16V [RWD] 2000-06
E5FC/E5FA 107 146
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch M 16x1 40597
R ->Cat 77015 77171
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine E5FA 79179
Ignition Coil 80305
Thermostat 5204888
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 DI 2000-06
D2FA/D2FB/D2FE 66 90
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D2FB, D2FA, D2FE; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine D2FA 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
D4FA 88 120
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D4FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
F4FA 55 75
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine F4FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U -> 09.2003 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine H9FA; 08.2004->  40921
Knock sensor 60232
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine H9FA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine H9FA 79179
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
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Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine DOFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine DOFA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine FXFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine FXFA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA/DRFD/DRFE/DRFB/DRFC 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2011-14
CYFB/CYFA/CYFC/CYFD 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA/P8FB 63 85
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine P8FA, P8FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QVFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
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Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Coolant temp. sensor 33355
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QWFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2007-14
UHFA/UHFC/PGFB/PGFA/UHFB 103 140
Pressure Sensor Engine PGFA, PGFB 15098
Pressure Sensor Engine UHFA, UHFB, UHFC 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Air temp. sensor 33509
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor Engine PGFA/PGFB 79180
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
DRRC/DRRA/DRRB 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CYRA 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
USRB/USRA 100 135
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
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Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2006-14
JXFC/JXFA 85 115
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine JXFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2006->
H9FD 103 140
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine H9FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2006-14
PHFA/PHFC 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine PHFA, PHFC 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine H9FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 3.2 TDCi 2008-14
SAFA/SAFB 147 200
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine SAFA, SAFB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Transit Bus (T ) 1.6  1985-89
LAT 46 63
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
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Transit Bus (T ) 2.0 1985-92
NAT/NAV 57 78
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Ignition cable set Engine NAV 83460
Thermostat 5202785
Transit Bus (T ) 2.0 KAT 1985-92
N6T 57 78
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Transit Bus (T ) 2.5 D 1985-89
4AB 50 68
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor 33020
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5305782
Transit Bus (T ) 2.5 D 1988-92
4BA/4CA/4AB 52 71
Oil pressure switch 01.1992->  12040
Oil pressure switch -> 12.1991 12180
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991->  33100
Reversing light switch 01.1991->  40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
Transit Bus (V ) 1.6  1977-86
4RB 48 65
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Transit Bus (V ) 2.0 1977-86
4RC 57 78
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Transit Bus (V ) 2.0 1977-82
4RC 43 59
Ignition cable set 83400
Transit Bus (V ) 2.0 1977-86
4RC 55 75
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Thermostat 5202791
Transit Bus (V ) 2.4 D 1977-86
4AA 46 63
Solenoid 73010
Thermostat 5204774
Transit Bus (V ) 2.5 D 1983-86
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Thermostat 5305782
Transit Bus 2.2 TDCi 2013->
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor 33509
Transit Bus 2.2 TDCi 2013->
CY14, CYF5, CYFG 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Bus 2.2 TDCi 4x4 2013->
CY24, CYR5 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Bus 2.2 TDCi RWD 2013->
USR6 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Bus 2.2 TDCi RWD 2013->
CV24, CVR5, UYR6 114 155
Air temp. sensor 33509
Transit Bus 2.2 TDCi RWD 2013->
DRR5 74 100
Air temp. sensor 33509
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Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA/DRFD/DRFE/DRFB/DRFC 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2011-14
CYFB/CYFA/CYFC/CYFD 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QVFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA/P8FB 63 85
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15050
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine P8FB, P8FA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QWFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2007-11
UHFA/UHFC/PGFB/PGFA/UHFB 103 140
Pressure Sensor Engine PGFA, PGFB 15098
Pressure Sensor Engine UHFA, UHFB, UHFC 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Air temp. sensor 33509
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor Engine PGFA/PGFB 79180
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
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Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
DRRC/DRRA/DRRB 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CYRA/CYRB 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CVRA/CVRB/CVRC 114 155
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB/CYRC 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24847
Mechanical stop light switch 24848
Clutch pedal switch 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.3 16V CNG [RWD] 2006-14
GZFA 100 136
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Knock sensor 60232
D Cat-> -> 09.2011 77005 77256
R ->Cat -> 09.2011 77005 77447
U Active Sensor 78216
Transit Chassis  (FM, FN) 2.3 16V LPG [RWD] 2006-14
GZFA 107 145
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Knock sensor 60232
D Cat-> -> 09.2011 77005 77256
R ->Cat -> 09.2011 77005 77447
U Active Sensor 78216
Transit Chassis  (FM, FN) 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA/GZFC/GZFB 107 145
Oil pressure switch 12613
Pressure Sensor 15050
Mechanical stop light switch 24847
Mechanical stop light switch 24848
Clutch pedal switch 24854
Coolant temp. sensor 33735
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine GZFA, GZFC 40921
Knock sensor 60232
D Cat-> -> 09.2011 77005 77256
R ->Cat -> 09.2011 77005 77447
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CMP/Speed Sensor 79088
CKP Sensor 79300
Ignition Coil 80231
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Transit Chassis  (FM, FN) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch 24847
Mechanical stop light switch 24848
Clutch pedal switch 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine H9FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Transit Chassis  (FM, FN) 2.4 TDCi RWD 2006-14
PHFA/PHFC 74 100
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch 24847
Mechanical stop light switch 24848
Clutch pedal switch 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine PHFA, PHFC 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis  (FM, FN) 2.4 TDCi RWD 2006-14
JXFC/JXFA 85 115
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine JXFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis  (FM, FN) 2.4 TDCi RWD 2006-14
H9FB/H9FD 103 140
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine H9FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis  (FM, FN) 3.2 TDCi RWD 2007-14
SAFA/SAFB 147 200
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch 24847
Mechanical stop light switch 24848
Clutch pedal switch 24854
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine SAFA, SAFB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Transit Chassis (E ) 2.0 1994-00
NSF/NSG 84 114
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Reversing light switch 40920
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
CKP Sensor Engine NSF 79179
Thermostat 5204888
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Transit Chassis (E ) 2.0 1991-94
NCA 72 98
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
R ->Cat 04.1993->  77004 77169
Ignition cable set 01.1993->  83400
Thermostat 5202785
Transit Chassis (E ) 2.5 DI 1994-00
4HC /4HB 56 76
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73010
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Chassis (E ) 2.5 DI 1991-94
4DA 59 80
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Transit Chassis (E ) 2.5 DI 1994-00
4FA /4FB/4FD/4FC 51 69
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Chassis (E ) 2.5 DI 1991-94
4AB/4BC/4CC/4FA 51 69
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Transit Chassis (E ) 2.5 DI 1999-00
4ED 85 116
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Chassis (E ) 2.5 TD 1994-00
4GF/4GB/4GC /4GA/4GE/4GD 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 08.1997->  33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Chassis (E ) 2.5 TD 1994-00
4EB/4EC 74 101
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 08.1997->  33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
Transit Chassis (E ) 2.5 TD 1992-94
4GA/4GB/4GC 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
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Transit Chassis (E ) 2.5 TD 1991-94
4EA 74 100
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74142
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 DI 2000-06
D3FA 55 75
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D3FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 DI 2000-06
ABFA 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine ABFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 DI 2000-06
F3FA 63 86
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine F3FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33695
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine FIFA; 08.2004->  40921
Knock sensor 60221
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine FIFA 79179
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.3 16V 2001-06
E5FC/E5FA 107 146
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch M 16x1 40597
R ->Cat 77015 77171
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79179
Ignition Coil 80305
Thermostat 5204888



334

FORD Cont.
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 DI 2000-06
D2FA/D2FB/D2FE 66 90
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40597
Reversing light switch Engine D2FE, D3FA, D2FB; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine D2FA 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 DI 2000-06
D4FA 88 120
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D4FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 DI 2000-06
F4FA 55 75
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine F4FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U -> 09.2003 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch 40597
Reversing light switch Engine H9FA; 08.2004->  40921
Knock sensor 60232
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine H9FA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine H9FA 79179
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine DOFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine DOFA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
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Transit Chassis (FM , FN ) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine FXFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine FXFA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Chassis (T ) 2.0 1986-92
NAT/NAV 57 78
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Ignition cable set Engine NAV 83460
Thermostat 5202785
Transit Chassis (T ) 2.0 KAT 1985-92
N6T 57 78
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 83400
Thermostat 5202785
Transit Chassis (T ) 2.5 D 1986-89
4AB 50 68
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40290
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5305782
Transit Chassis (T ) 2.5 DI 1988-92
4BA/4CA 52 71
Oil pressure switch 01.1992->  12040
Oil pressure switch -> 12.1991 12180
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991->  33100
Reversing light switch 01.1991->  40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
Transit Chassis (V ) 1.6  1977-86
B 48 65
Ignition cable set 83400
Transit Chassis (V ) 2.0 1977-82
4RC 43 59
Ignition cable set 83400
Transit Chassis (V ) 2.0 1977-86
4RC 57 78
Coolant temp. sensor 33430
Air temp. sensor 33440
Ignition cable set 83400
Transit Chassis (V ) 2.4 D 1977-85
4AA 46 62
Thermostat 5204774
Transit Chassis (V ) 2.5 D 1983-86
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Thermostat 5305782
Transit Chassis 2.2 TDCi 2013->
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor 33509
Transit Chassis 2.2 TDCi 2013->
CYF5 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Chassis 2.2 TDCi 2013->
CVF5 114 155
Air temp. sensor 33509
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Transit Chassis 2.2 TDCi 4x4 2013->
CY24, CYR5 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Chassis 2.2 TDCi 4x4 2013->
CV24, CVR5 114 155
Air temp. sensor 33509
Transit Chassis 2.2 TDCi RWD 2013->
DRR5 74 100
Air temp. sensor 33509
Transit Chassis 2.2 TDCi RWD 2013->
USR6 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Chassis 2.2 TDCi RWD 2013->
CV24, CVR5, UYR6 114 155
Air temp. sensor 33509
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V 2002-13
EYPC/EYPA/EYPD 85 116
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch Black 24847
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33260
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed; Trans.type: MTX75 40595
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
U For vehicles with ESP 78011
N 10.2012 - 08.2013 78113
N -> 09.2012 78145
U -> 08.2013 78152
CMP/Speed Sensor 79089
CKP Sensor 79094
Speed Sensor 79388
Ignition Coil Spark Plug Head DIN 80213
Ignition Coil Engine EYPA,EYPC; With 3 way catalyst 80214
Ignition Coil -> 06.2010 80285
Thermostat 5305192
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V LPG 2002-13
EYPC 85 116
Pressure Sensor 15001
CKP Sensor 79094
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 Di 2002-13
BHPA/P7PA/P7PB/R2PA 55 75
Oil pressure switch 12613
Pressure Sensor 15022
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Temperature sending unit 32426
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed; Trans.type: MTX75 40595
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
Termoplus glow plugs 74194
U For vehicles with ESP 78011
N 10.2012 - 08.2013 78113
N -> 09.2012 78145
U -> 08.2013 78152
CKP Sensor 79094
CMP Sensor 79246
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2002-13
P9PB/P9PA/HCPB/RWPF/P9PC/R3PA/RWPE/HCPA/P9PD 66 90
Oil pressure switch 12613
Pressure Sensor 15022
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Temperature sending unit 32426
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33783
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed; Trans.type: MTX75 40595
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
Termoplus glow plugs 74194
U For vehicles with ESP 78011
N 10.2012 - 08.2013 78113
N -> 09.2012 78145
U -> 08.2013 78152
Speed Sensor 79162
CMP Sensor 79246
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Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2006-13
RWPC/RWPA/RWPD 81 110
Oil pressure switch 12613
Pressure Sensor 15022
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Temperature sending unit 32426
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed; Trans.type: MTX75 40595
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
Termoplus glow plugs 74194
U For vehicles with ESP 78011
N 10.2012 - 08.2013 78113
N -> 09.2012 78145
U -> 08.2013 78152
CMP Sensor 79246
Transit Connect Van 1.0 EcoBoost 2013->
M2GA 74 100
Knock sensor Without cable 60221
R ->Cat 06.2015-> ; Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75085
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75122
N For vehicles without Active City Stop 78113
U 09.2013->  78180
Transit Connect Van 1.5 TDCi 2015->
XVGA/XVGC/XVGB 74 101
N For vehicles without Active City Stop 78113
U 78180
CMP Sensor 79444
Transit Connect Van 1.5 TDCi 2015->
XWGA/XWGB 88 120
N For vehicles without Active City Stop 78113
U 78180
CMP Sensor 79444
Transit Connect Van 1.6 EcoBoost 2013->
JQGA 110 150
Knock sensor 60230
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75087
N For vehicles without Active City Stop 78113
U 78180
Transit Connect Van 1.6 TDCi 2013->
T1GA 85 115
Pressure Sensor 15132
N 09.2013-> ; For vehicles without Active City Stop 78113
U 09.2013->  78180
Transit Connect Van 1.6 TDCi 2013->
TZGA/TZGB 70 95
Pressure Sensor Engine TZGA 15132
N 09.2013-> ; For vehicles without Active City Stop 78113
U 09.2013->  78180
Transit Connect Van 1.6 TDCi 2013->
UBGA 55 75
Pressure Sensor 15132
N 09.2013-> ; For vehicles without Active City Stop 78113
U 09.2013->  78180
Transit Courier Kasten 1.5 TDCi 2014->
UGCA/UGCB/XUCC/XUCD 55 75
Pressure Sensor Engine UGCA 15107
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79444
Transit Courier Kasten 1.5 TDCi 2015->
XVCC/XVCB/XVCA 70 95
Pressure Sensor Engine XVCA 15107
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79444
Transit Courier Van 1.0 EcoBoost 2014->
SFCC/SFCA/SFCD/SFCB 74 100
Knock sensor Without cable 60221
R ->Cat 04.2014->  --- 75122
D Cat-> 04.2014->  77005 77650
Transit Courier Van 1.6 TDCi 2014->
T3CC/T3CA/T3CB 70 95
Pressure Sensor Engine T3CA 15132
Transit Custom Bus 2.2 TDCi 2012->
DRFF/DRF4/DRFG 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Transit Custom Bus 2.2 TDCi 2012->
CYFF/CYF4 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Transit Custom Bus 2.2 TDCi 2012->
CVFF 114 155
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
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Transit Custom Van 2.2 TDCi 2012->
DRFF/DRF4/DRFG 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Transit Custom Van 2.2 TDCi 2012->
CYFF/CYF4 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Transit Custom Van 2.2 TDCi 2012->
CVFF 114 155
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch 24849
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
Transit Tourneo 2.0 1994-00
NSH 84 114
Coolant temp. sensor 33750
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
CKP Sensor 79179
Thermostat 5204888
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QVFA 40921
Termoplus glow plugs 74194
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 131
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QWFA 40921
Termoplus glow plugs 74194
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2007-14
PGFA/PGFB/UHFA/UHFB 103 140
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Air temp. sensor 33509
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Transit Tourneo 2.4 D 1994-00
4HA 55 74
Pressure Sensor -> 09.1997 15005
Air temp. sensor 33426
Transit Tourneo 2.5 DI 1994-00
4FA /4FB/4FD/4FC 51 69
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79344
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Transit Tourneo 2.5 DI 1994-00
4HC /4HB/4HA 56 76
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79344
Transit Tourneo 2.5 TD 1994-00
4GB/4GC /4GA 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79344
Transit Tourneo 2.5 TD 1998-00
4EB/4EC 74 100
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Transit Van (E ) 2.0 1994-00
NSF/NSG 84 114
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Reversing light switch 40920
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
CKP Sensor Engine NSG 79179
Thermostat 5204888
Transit Van (E ) 2.0 1991-94
NBA 66 90
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
Ignition cable set 01.1993->  83400
Thermostat 5202785
Transit Van (E ) 2.0 i 1991-94
NCA 72 98
Oil pressure switch 12220
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit Black 31390
Temperature sending unit 32080
Coolant temp. sensor 33430
Radiator fan switch With A.C. 37970
Reversing light switch 40290
R ->Cat 04.1993->  77004 77169
Ignition cable set 01.1993->  83400
Thermostat 5202785
Transit Van (E ) 2.5 DI 1994-00
4HC /4HB 56 76
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Van (E ) 2.5 DI 1991-94
4FA /4BC/4CC 51 70
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Thermostat 5202785
Transit Van (E ) 2.5 DI 1991-94
4DA 59 80
Oil pressure switch 12040
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
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Transit Van (E ) 2.5 DI 1992-94
4GA 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33100
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79344
Transit Van (E ) 2.5 DI 1994-00
4FA /4FB/4FD/4FC 51 69
Oil pressure switch 12040
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Van (E ) 2.5 DI 1999-00
4ED 85 116
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Van (E ) 2.5 TD 1994-00
4GF/4GB/4GC /4GA/4GE/4GD 63 85
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 08.1997->  33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Transit Van (E ) 2.5 TD 1991-94
4EA 74 101
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit 32020
Coolant temp. sensor 33100
Air temp. sensor 33440
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74142
Transit Van (E ) 2.5 TD 1998-00
4HD/4HA 56 76
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch 40920
CKP Sensor 79179
Transit Van (E ) 2.5 TDI 1994-00
4EB/4EC 74 101
Oil pressure switch 12040
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997->  15081
Coolant temp. sensor 33425
Air temp. sensor 08.1997->  33426
Reversing light switch 40920
Solenoid 73012
CKP Sensor 79179
Transit Van (FA ) 2.0 DI 2000-06
D3FA 55 75
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D3FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
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Transit Van (FA ) 2.0 DI 2000-06
ABFA 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine ABFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.0 DI 2000-06
F3FA 63 86
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine F3FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15069
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33695
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine FIFA; 08.2004->  40921
Knock sensor 60221
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine FIFA 79179
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.3 2001-06
E5FA 107 145
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA ) 2.3 2001-06
E5FC 105 143
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
U 78345
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA ) 2.3 16V [RWD] 2001-06
E5FC/E5FA 107 146
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33425
Reversing light switch M 16x1 40597
R ->Cat 77015 77171
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine E5FA 79179
Ignition Coil 80305
Thermostat 5204888
Transit Van (FA ) 2.4 DI 2000-06
D2FA/D2FB/D2FE 66 90
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D2FB, D2FA, D2FE; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor Engine D2FE 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
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Transit Van (FA ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
D4FA 88 120
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine D4FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.4 DI [RWD] 2000-06
F4FA 55 75
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine F4FA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U -> 09.2003 78345
Speed Sensor 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine H9FA; 08.2004->  40921
Knock sensor 60232
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine H9FA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine H9FA 79179
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33426
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine DOFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine DOFA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA ) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
Oil pressure switch 12612
Pressure Sensor 15069
Mechanical stop light switch 24210
Coolant temp. sensor 33010
Reversing light switch M 16x1 40597
Reversing light switch Engine FXFA; 08.2004->  40921
Termoplus glow plugs 74183
U 78345
Speed Sensor Engine FXFA 79092
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA/DRFD/DRFE/DRFB/DRFC 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
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Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2011-14
CYFB/CYFA/CYFC/CYFD 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QVFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine QWFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA/P8FB 63 85
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine P8FA, P8FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2007-14
UHFA/UHFC/PGFB/PGFA/UHFB 103 140
Pressure Sensor Engine PGFA, PGFB 15098
Pressure Sensor Engine UHFA, UHFB, UHFC 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Air temp. sensor 33509
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor Engine PGFA/PGFB 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 09.2011->  79377
Thermostat 5301488
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Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2008-14
SRFC/SRFA/SRFB/SRFE/SRFD 85 115
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Temperature sending unit 32427
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011->  79377
Transit Van (FA) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
DRRC/DRRA/DRRB 74 100
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Van (FA) 2.2 TDCi [RWD] 2011-14
CYRA 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Van (FA) 2.2 TDCi [RWD] 2011->
CVRA/CVRB/CVRC 114 155
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB/CYRC 92 125
Pressure Sensor 15129
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Air temp. sensor 33509
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75081
U Active Sensor 78216
CKP Sensor 79377
Transit Van (FA) 2.3 16V CNG [RWD] 2006-14
GZFA 100 136
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Knock sensor 60232
D Cat-> -> 09.2011 77005 77256
R ->Cat -> 09.2011 77005 77447
U Active Sensor 78216
Transit Van (FA) 2.3 16V LPG [RWD] 2006-14
GZFA 107 145
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Knock sensor 60232
D Cat-> -> 09.2011 77005 77256
R ->Cat -> 09.2011 77005 77447
U Active Sensor 78216
Transit Van (FA) 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA/GZFC/GZFB 107 145
Oil pressure switch 12613
Pressure Sensor 15050
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33735
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine GZFA, GZFC 40921
Knock sensor 60232
D Cat-> -> 09.2011 77005 77256
R ->Cat -> 09.2011 77005 77447
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CMP/Speed Sensor 79088
Ignition Coil 80231
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Transit Van (FA) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine H9FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Transit Van (FA) 2.4 TDCi RWD 2006-14
JXFC/JXFA 85 115
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine JXFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 2.4 TDCi RWD 2006-14
H9FD 103 140
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine H9FB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 2.4 TDCi RWD 2006-14
PHFA/PHFC 74 100
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Coolant temp. sensor 33315
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine PHFC, PHFA 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
{ 78259
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
CKP Sensor 79300
Thermostat 5301488
Transit Van (FA) 3.2 TDCi RWD 2007-14
SAFA/SAFB 147 200
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Mechanical stop light switch Black 24847
Mechanical stop light switch Blue 24848
Clutch pedal switch 2 term.; Black 24854
Reversing light switch Manual Transmission, 6-speed; Trans.type: MMT6 40596
Reversing light switch Engine SAFA, SAFB 40921
Termoplus glow plugs 74183
U Active Sensor 78216
} 78258
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Transit Van 2.2 TDCi 2013->
CVF5 114 155
Air temp. sensor 33509
Transit Van 2.2 TDCi 2013->
CY14, CYF5, CYFG, USF6 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Van 2.2 TDCi 2013->
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor 33509
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Transit Van 2.2 TDCi 4x4 2013->
CY24, CYR5 92 125
Air temp. sensor 33509
Transit Van 2.2 TDCi RWD 2013->
CV24, CVR5, UYR6 114 155
Air temp. sensor 11.2015->  33509
Transit Van 2.2 TDCi RWD 2013->
CYR5, USR6 92 125
Air temp. sensor 11.2015->  33509
Transit Van 2.2 TDCi RWD 2013->
DRR5 74 100
Air temp. sensor 33509

FORD USA
E Series Box 4.2 1995-98
----- 147 200
Termoplus glow plugs 74196
E Series Bus 4.9 1993-96
----- 107 145
Termoplus glow plugs 74196
Econoline Box 4.9 1986-91
----- 110 150
Temperature Switch 35950
Termoplus glow plugs 74201
Econoline Box 5.8 1988-91
----- 150 204
Termoplus glow plugs 74201

GAZ
SADKO 3308 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1997->
----- 6,35 92 125
Pressure Sensor 15096
SADKO 3309 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1997->
----- 8,1 92 125
Pressure Sensor 15096

HEULIEZ
GX GX 137 / Bus - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 15,41 184 250
CKP Sensor -> Engine 1266601; 09.2015->  79481
GX GX 137, GX 137 L / Bus - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 17,4 184 250
CKP Sensor -> Engine 1266601; 09.2015->  79481
GX GX 337 / Bus - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19 210 286
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
GX GX 337 HYB / Bus - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19,7 210 286
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
GX GX 427 BHNS / Bus - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 29,1 213 290
CKP Sensor -> 12.2013 79481
GX GX 427 BHNS / Bus - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 29,1 280 380
CKP Sensor -> 12.2013 79481
GX GX 437 HYB / Bus - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 30 210 286
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481

HONDA
Acty (TN) 0.6 1979-86
EH 23 31
Thermostat 5204582
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588

HYUNDAI
H-1 Cargo (TQ) 2.4 2010->
G4KC 128 174
Ignition Coil 80341
H-1 Cargo (TQ) 2.5 CRDi 2008->
D4CB 125 170
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15126
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
Termoplus glow plugs 74224
R ->Cat 03.2008->  --- 75061
H-1 Cargo (TQ) 2.5 CRDi 2008->
D4CB 81 110
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15126
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat 12.2008->  --- 75061
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H-1 Cargo (TQ) 2.5 CRDi 2008->
D4CB-L 120 163
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat -> 03.2008 --- 75061
H-1 Cargo (TQ) 2.5 CRDi 2009->
D4CB 85 116
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15126
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
H-1 Cargo (TQ) 2.5 CRDi 2009->
D4CB-W 100 136
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
H-1 Travel (TQ) 2.5 CRDi 2008->
D4CB 100 136
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15126
Clutch pedal switch 24545
Temperature sending unit 32742
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat 12.2008->  --- 75061
H-1 Travel (TQ) 2.5 CRDi 2008->
D4CB 125 170
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15126
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
Termoplus glow plugs 74224
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
H-1 Travel (TQ) 2.5 CRDi 2008->
D4CB 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
H-1 Travel (TQ) 2.5 CRDi 2011->
D4CB 85 116
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
H-1 Travel (TQ) 2.5 CRDI 2010->
D4CB 81 110
Clutch pedal switch 24545
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
H-1 Van (A1) 2.4 2000-04
G4CS 82 112
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33350
Ignition cable set 85398
Thermostat 5323982
H-1 Van (A1) 2.5 CRDi 2003-07
D4CB 103 140
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15126
Clutch pedal switch 24544
Clutch pedal switch 24545
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33800
Reversing light switch 40895
DW-TL 56027
Termoplus glow plugs Total Length: 87 mm 74169
Termoplus glow plugs Total Length: 153,5 mm 74224
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CKP/Speed Sensor 79197
Thermostat 5324782
H-1 Van (A1) 2.5 CRDi 2001-04
D4CB 81 110
Coolant temp. sensor 33800
R ->Cat -> 12.2001 --- 75061
Thermostat 5324782
H-1 Van (A1) 2.5 TD 2000-00
D4BF 59 80
Pressure Sensor 15124
Clutch pedal switch 24720
Temperature Switch 35102
Termoplus glow plugs 74169
CKP/Speed Sensor 79053
H-1 Van (A1) 2.5 TD 2000-06
D4BH 73 99
Pressure Sensor 15124
Clutch pedal switch 24720
Termoplus glow plugs 74169
Thermostat 5324782



348

HYUNDAI Cont.
H-1 Van (A1) 2.5 TD 2001-07
D4BH 74 101
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15124
Clutch pedal switch 24544
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33800
Reversing light switch 41239
Termoplus glow plugs -> 07.2003 74159
Termoplus glow plugs 08.2003->  74169
Thermostat 5324782
H100 Bus (P) 2.4 1997-00
G4CS 84 114
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch With cable 24330
Clutch pedal switch 04.1999->  24720
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Temperature Switch 35102
Ignition cable set -> 12.1997 85390
Ignition cable set 85398
Thermostat 5323982
H100 Bus (P) 2.4 1993-00
G4CS 90 122
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch -> 03.1996 24330
Clutch pedal switch 04.1996->  24720
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Temperature Switch 35102
Ignition cable set -> 12.1997 85390
Ignition cable set 85398
Thermostat 5323982
H100 Bus (P) 2.5 D 1994-00
D4BA 57 78
Oil pressure switch 11610
Oil pressure switch 12990
Mechanical stop light switch -> 03.1996 24330
Clutch pedal switch 04.1996->  24720
Coolant temp. sensor 33800
Temperature Switch 35102
Termoplus glow plugs Total Length: 87 mm 74169
Termoplus glow plugs Total Length: 95 mm 74237
H100 Bus (P) 2.5 D 1993-94
D4BA/D4BX 55 75
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch With cable 24330
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33800
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs Total Length: 87 mm 74169
Termoplus glow plugs Total Length: 95 mm 74237
H100 Bus (P) 2.5 TD 1993-00
D4BF 59 80
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15124
Mechanical stop light switch -> 03.1996; With cable 24330
Clutch pedal switch 04.1996->  24720
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33800
Temperature Switch 35102
Reversing light switch 41239
Termoplus glow plugs 74169
H100 Chassis 2.5 CRDI 2004->
D4CB 96 130
Temperature sending unit 32742
H100 Chassis 2.5 TD 2006->
4D56T 74 101
Temperature sending unit 32742
H100 Chassis 2.5 TD 2010->
----- 92 125
Temperature sending unit 32742
H100 Van 2.4 1997-04
G4CS 82 111
Ignition cable set 85398
H100 Van 2.5 D 1994-00
D4BA 57 78
Oil pressure switch 11610
Oil pressure switch 12990
Mechanical stop light switch -> 03.1996 24330
Clutch pedal switch 04.1996->  24720
Temperature Switch 35102
Termoplus glow plugs Total Length: 87 mm 74169
Termoplus glow plugs Total Length: 95 mm 74237
H100 Van 2.5 D 1993-94
D4BA/D4BX 55 75
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch With cable 24330
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33800
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs Total Length: 87 mm 74169
Termoplus glow plugs Total Length: 95 mm 74237
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H100 Van 2.5 TDiC 1998-03
D4BF 59 80
Temperature sending unit 32742
Porter Van 2.5 TD 1994-04
D4BH 73 99
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15124
Clutch pedal switch 24544

IRISBUS
Access Bus 127 GX 127 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 17,3 160 218
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
Access Bus 127 GX 127 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 17,9 160 218
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
Access Bus 127 GX 127 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-13
----- 17,9 195 264
CKP Sensor -> Engine 1266601; 06.2009->  79481
Access Bus 127 GX 127 / Bus - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 14,66 160 218
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
Access Bus 127 GX 127 / Bus - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 14,66 195 265
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
Crossway 10.8m, 12m, 13m / Bus - Axle Conf. 4x2 2016->
F4AFE611D 17,8 235 320
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481

ISUZU
Midi Bus (94000, 98000) 2.0 1988-92
4ZC1 61 83
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi Bus (94000, 98000) 2.0 4WD 1988-92
4ZC1 61 83
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi Bus (94000, 98000) 2.0 TD 1989-92
4FC1T 51 69
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi Bus (94000, 98000) 2.2 D 1988-92
4FD1 45 61
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi Bus (94000, 98000) 2.2 D 4WD 1988-92
4FD1 45 61
Termoplus glow plugs 74178
Midi Bus (94000, 98000) 2.4 D 1994-96
4FG1T 56 76
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi Van (94000, 98000) 2.0 1988-92
4ZC1 61 83
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi Van (94000, 98000) 2.0 4WD 1988-92
4ZC1 61 83
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi Van (94000, 98000) 2.0 TD 1989-92
4FC1T 51 69
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi Van (94000, 98000) 2.2 D 1988-92
4FD1 45 61
Termoplus glow plugs 74178
Midi Van (94000, 98000) 2.2 D 4WD 1988-92
4FD1 45 61
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi Van (94000, 98000) 2.4 TD 1994-96
4FG1T 56 76
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi Van (98000N) 2.0 1988-92
4ZC1 61 83
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi Van (98000N) 2.0 4WD 1988-92
4ZC1 61 83
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi Van (98000N) 2.2 D 1988-92
4FD1 45 61
Termoplus glow plugs 74178
Midi Van (98000N) 2.2 D 4WD 1988-92
4FD1 45 61
Termoplus glow plugs 74178
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Midi Van (98000N) 2.4 TD 1992-96
4FG1T 56 76
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582

IVECO
370 370.20, 370.24 / Bus - Axle Conf. 4x2
----- 18 179 243
Thermostat 5330879
370 370.25 / Bus - Axle Conf. 4x2
----- 18 194 264
Thermostat 5330879
370 370.26 / Bus - Axle Conf. 4x2
----- 18 194 264
Thermostat 5330879
370 370.30, 370.S30 / Bus - Axle Conf. 4x2 1989-99
----- 18 224 305
Thermostat 5330879
370 370.35 / Bus - Axle Conf. 4x2
----- 18 261 355
Thermostat 5330879
Crossway 320, LE 320 / Bus - Axle Conf. 4x2 2016->
F4AFE611D 18 235 320
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
Crossway LE 285 / Bus - Axle Conf. 4x2 2016->
----- 18 209-210 284
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
Daily Citys Bus 50C14G Natural Power 2015-16
----- 100 136
Pressure Sensor 15044
Daily Citys Bus 50C15 2014-16
F1CFL411E 107 146
R ->Cat Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily Citys Bus 50C17 2014-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily I Chassis 30-8 1978-89
8140.61.200 53 72
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Chassis 35-10 1985-89
8140.21.200 68 92
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Chassis 35-8 1978-89
8140.61.200 53 72
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Chassis 40-10 1985-89
8140.27 S 68 92
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Chassis 40-8 1983-89
8140.61.200 53 72
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Chassis 45-10 1985-89
8140.21.200 68 92
Termoplus glow plugs 74142
Daily I Chassis 49-10 1985-89
8140.21.200 68 92
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Van/Combi 30-8 1978-89
8140.61.200 53 72
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Van/Combi 35-10 1985-89
8140.21.200 68 92
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Van/Combi 35-8 1978-89
8140.61.200 53 72
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
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Daily I Van/Combi 40-10 V 1985-89
8140.27 S 68 92
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Van/Combi 40-8 V 1983-89
8140.61.200 53 72
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily I Van/Combi 45-10 V 1985-89
8140.21.200 68 92
Termoplus glow plugs 74142
Daily I Van/Combi 49-10 V 1985-89
8140.21.200 68 92
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily II Bus A 40-10 1991-96
8140.27.2720 76 103
Door and alarm switches 67300
Daily II Bus A 45-10 1991-96
8140.27.2720 76 103
Door and alarm switches 67300
Daily II Bus A 45-12 1990-96
8140.47.2711/8140.47.2721 85 116
Door and alarm switches 67300
Daily II Chassis 30-10 1998-99
8140.23. 76 103
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 30-8 1992-98
8140.07.2700 55 75
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 30-8 1992-98
8140.67F./8140.67F.3711/8140.67F.3713/8140.67F.3710/8140.67F.3721 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 30-8 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 30-8 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 30-8 1992-98
8140.67F. 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 35-10 1989-96
8140.97.2781 68 92
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
CKP/Speed Sensor 79096
CKP Sensor 79213
Daily II Chassis 35-10 1996-99
8140.23. 76 103
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Thermostat 5322482
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Daily II Chassis 35-10 1989-96
8140.47R.2790 76 103
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
CKP/Speed Sensor 79096
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 35-12 1990-96
8140.47.2700 85 116
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 35-12 1996-99
8140.43. 90 122
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 35-8 1989-98
8140.07.2712/8140.07.2700 55 75
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 35-8 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 12570
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 35-8 1989-98
8140.67F. 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 40-10 W 4x4 1997-99
8140.23. 76 103
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily II Chassis 45-10 1989-96
8140.27.2720 76 103
Door and alarm switches 67300
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 49-10 1989-96
8140.47R.2790/8140.27.2700 76 103
Door and alarm switches 67300
CKP/Speed Sensor 79096
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 49-10 1996-99
8140.23. 76 103
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 49-12 1990-96
8140.47.2711/8140.47.2721 85 116
Door and alarm switches 67300
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 49-12 1996-99
8140.43. 90 122
Thermostat 5322482
Daily II Chassis 59-12 1991-96
8140.47.2700/8140.47.2711 85 116
Door and alarm switches 67300
Daily II Kipper 35-10 K 1997-99
8140.23. 76 103
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Daily II Kipper 35-12 K 1996-98
8140.43. 90 122
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Daily II Kipper 35-8 K 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 12570
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
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Daily II Kipper 49-10 K 1989-96
8140.47R.2790/8140.27.2700 76 103
Door and alarm switches 67300
CKP/Speed Sensor 79096
Daily II Kipper 49-12 K 1990-96
8140.47.2711/8140.47.2721 85 116
Door and alarm switches 67300
Daily II Kipper 59-12 K 1991-96
8140.47.2700/8140.47.2711 85 116
Door and alarm switches 67300
Daily II Van/Combi 30-10 1997-99
8140.23. 76 103
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 30-10 C 1997-99
8140.23. 76 103
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Daily II Van/Combi 30-8 1989-98
8140.07.2712/8140.07.2700 55 75
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Daily II Van/Combi 30-8 1989-98
8140.67F./8140.67F.3711/8140.67F.3713/8140.67F.3710/8140.67F.3721 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 30-8 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 30-8 1989-98
8140.07.2712/8140.07.2700 55 75
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 30-8 1989-98
8140.67F. 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 30-8 V 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
Daily II Van/Combi 35-10 1989-98
8140.47R.2790 76 103
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
CKP/Speed Sensor 79096
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 35-10 1996-99
8140.23. 76 103
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 35-10 1996-98
8140.97.2781 68 92
Speed Sensor 79002
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Daily II Van/Combi 35-10 1989-98
8140.47R 80 109
Oil pressure switch 11410
Coolant temp. sensor 33010
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
CKP/Speed Sensor 79096
CKP Sensor 79213
Daily II Van/Combi 35-12 1990-96
8140.47.2700/8140.47S 85 116
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 35-8 1991-98
8140.07.2712/8140.07.2700 55 75
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Daily II Van/Combi 35-8 1998-99
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 12570
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Termoplus glow plugs 74163
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 35-8 1991-98
8140.67F./8140.67F.3711/8140.67F.3713/8140.67F.3710/8140.67F.3701/8140.67F.3721 60 82
Oil pressure switch 11410
Radiator fan switch Without A.C. 37220
Reversing light switch 40680
Door and alarm switches 67300
Termoplus glow plugs 74142
CKP Sensor 79213
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 40-10 4x4 1997-99
8140.23. 76 103
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 40-10 V 1990-96
8140.27.2720 76 103
Door and alarm switches 67300
Thermostat Ch. 966562 -> 5322482
Thermostat  ->Ch. 966561 5330474
Daily II Van/Combi 45-10 V 1989-96
8140.27.2720 76 103
Door and alarm switches 67300
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 49-10 V 1989-96
8140.47R.2790/8140.27.2700 76 103
Door and alarm switches 67300
CKP/Speed Sensor 79096
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 49-12 V 1990-96
8140.47.2711/8140.47.2721 85 116
Door and alarm switches 67300
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 49-12 V 1996-99
8140.43. 90 122
Thermostat 5322482
Daily II Van/Combi 59-12 V 1991-96
8140.47.2700/8140.47.2711/8140.47S 85 116
Door and alarm switches 67300
Daily III Bus 35 S 12, 35 C 12, 40 C 12 2003-06
F1AE0481B 85 116
Pressure Sensor -> 03.2006 15097
Daily III Bus 35 S 13, 40 C 13, 50 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor -> 03.2006 15097
CKP Sensor -> 03.2006 79011
Daily III Bus 40 C 15, 50 C 15 1999-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor 05.2001-09.2004 15097
CKP Sensor 05.2001 - 09.2004 79011
Daily III Chassis 29 L 10 2002-06
F1AE0481A 70 95
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Daily III Chassis 29 L 11 1999-06
8140.43B/8140.43C 78 105
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; 05.2001-03.2006 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
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Daily III Chassis 29 L 12 2002-06
F1AE0481B 85 116
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Thermostat 5309982
Daily III Chassis 29 L 13 2001-06
8140.43S 92 125
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 03.2006 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Chassis 29 L 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 29 L 9 1999-06
8140.63. 62 84
Termoplus glow plugs 74163
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 29 L 9 2001-06
8140.43R 66 90
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2002 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2002 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Chassis 35 C 10 V , 35 S 10 V 2002-06
F1AE0481A 70 95
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Daily III Chassis 35 C 12 , 35 S 12 2002-06
F1AE0481B 85 116
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Daily III Chassis 35 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 35 C 14, 35 S 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 35 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 03.2006 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 35 C 17, 35 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 35 C 9, 35 S 9 2001-06
8140.43R 66 90
Pressure Sensor -> Engine 3487098 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 -> 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Chassis 35 S 11,35 C 11 1999-06
8140.43C 78 106
Oil pressure switch 12570
CKP/Speed Sensor 79037
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 35 S 13,35 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 03.2006 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
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Daily III Chassis 35 S 9,35 C 9 1999-06
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15006
Coolant temp. sensor 33200
Termoplus glow plugs 74163
CKP/Speed Sensor 79037
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 40 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
Pressure Sensor -> Engine 3487098; 01.2001-09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; 01.2001-09.2004 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Chassis 40 C 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
Termoplus glow plugs 74216
Daily III Chassis 40 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 40 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor -> Engine 3487098; 04.2003-09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; 04.2003-09.2004 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Daily III Chassis 40 C 17, 40 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 50 C 11 1999-06
8140.43C 78 106
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 8140.43B.43...; Engine 3487099 ->;05.2001-09.2004 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 50 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2004 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 50 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 50 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2004 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 50 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 65 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Chassis 65 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2004 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Daily III Chassis 65 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
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Daily III Van/Combi 29 L 10 V 2002-07
F1AE0481A 70 95
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Reversing light switch 41225
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Daily III Van/Combi 29 L 11 V 1999-07
8140.43C 78 106
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 29 L 12 V 2002-07
F1AE0481B 85 116
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Thermostat 5309982
Daily III Van/Combi 29 L 13 2001-07
8140.43S 92 125
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 03.2006 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Van/Combi 29 L 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 29 L 9 V 1999-07
8140.63. 62 84
Termoplus glow plugs 74163
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 29 L 9 V 2001-06
8140.43R 66 90
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2002 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2002 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Van/Combi 35 C 12 V, 35 S 12 V 2002-07
F1AE0481B 85 116
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Daily III Van/Combi 35 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 35 C 14, 35 S 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 35 C 17, 35 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 35 S 10 2002-07
F1AE0481A 70 95
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15097
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
Thermostat 5309982
Daily III Van/Combi 35 S 11 V,35 C 11 V 1999-07
8140.43C 78 106
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; 05.2001-03.2006 15097
CKP Sensor 79011
CKP/Speed Sensor 79037
Thermostat 5322482
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Daily III Van/Combi 35 S 13 V,35 C 13 V 1999-07
8140.43S 92 125
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 03.2006 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 35 S 15 V, 35 C 15 V 2002-07
8140.43N 107 146
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 03.2006 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 35 S 9 V 2001-06
8140.43R 66 90
Pressure Sensor -> Engine 3487098 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 -> 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Van/Combi 35 S 9 V,35 C 9 V 1999-07
8140.63. 62 84
Oil pressure switch 12570
Pressure Sensor 15006
Coolant temp. sensor 33200
Termoplus glow plugs 74163
CKP/Speed Sensor 79037
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 40 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
Pressure Sensor -> Engine 3487098; 01.2001-09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; 01.2001-09.2004 15097
CKP Sensor 79011
Daily III Van/Combi 40 C 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
Termoplus glow plugs 74216
Daily III Van/Combi 40 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 40 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor -> Engine 3487098; 04.2003-09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; 04.2003-09.2004 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Daily III Van/Combi 40 C 17, 40 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 50 C 11 1999-07
8140.43C 78 106
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 8140.43B.43...; Engine 3487099 ->;05.2001-09.2004 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 50 C 13 1999-07
8140.43S 92 125
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2004 15097
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 50 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 50 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2004 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 50 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily III Van/Combi 65 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
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Daily III Van/Combi 65 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
Pressure Sensor -> Engine 3487098; -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->; -> 09.2004 15097
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Daily III Van/Combi 65 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33490
Termoplus glow plugs 74216
CKP Sensor 79222
Daily IV Bus 35S14 G 2009-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Bus 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481HA 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
DW-AGR 56011
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 29L10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 29L12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 29L14 2006-11
F1AE0481HA 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C11, 35S11, 35S11 D, 35S11 /P 2007-11
F1AE0481FA 78 106
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Chassis 35C12, 35S12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C13, 35C13 /P, 35S13 D, 35S13, 35S13 /P 2007-11
F1AE0481GA 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C14 G, 35C14 G/P, 35S14 G, 35S14 G/P, 35C14 GD,... 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C14, 35C14 /P, 35S14, 35S14 /P, 35S14 D, 35S14 D/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C14, 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481HA 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C17, 35C17 /P, 35S17, 35S17 /P, 35S17 D 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
R ->Cat 06.2009->  --- 75063
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35C18, 35S18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 35S17 W, 35S17 WD 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75063
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Chassis 40C10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U -> 05.2009 78363
N -> 05.2009 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C11, 40C11 D 2007-11
F1AE0481FA 78 106
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U -> 05.2009 78363
N -> 05.2009 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C13, 40C13 /P 2007-11
F1AE0481GA 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C14 G, 40C14 G/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C14, 40C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C17, 40C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 40C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 45C14, 45C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Chassis 45C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 45C17, 45C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 07.2009->  78363
N 07.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 45C18, 45C18 /P, 45C18 D, 45C18 D/P 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 50C14 G, 50C14 G/P, 50C14 GD, 50C14 GD/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 50C14, 50C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 50C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 50C17, 50C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 50C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 55S17 W, 55S17 WD 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 60C14, 60C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 11.2010->  78363
U 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Chassis 60C15, 60C15 /P, 60C15 D, 60C15 D/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 60C17, 60C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Termoplus glow plugs 74216
Daily IV Chassis 60C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 65C14 G, 65C14 G/P, 65C14 GD, 65C14 GD/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 65C14, 65C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 06.2009->  15044
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 65C15, 65C15 /P, 65C15 D, 65C15 D/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 65C17, 65C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 65C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 70C14, 70C14 /P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 11.2010->  15044
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 11.2010->  --- 75061
N 11.2010->  78363
U 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Chassis 70C15 2008-11
F1CE0481FA 107 146
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
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Daily IV Chassis 70C17, 70C17 /P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 11.2010->  --- 75061
N 11.2010->  78363
U 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C10 K 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C11 K, 35C11 DK, 35S11 K, 35S11 DK 2007-11
F1AE0481FA 78 106
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C12 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C13 K, 35C13 DK, 35S13 K, 35S13 DK 2007-11
F1AE0481GA 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C14 K, 35C14 DK, 35S14 K, 35S14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C17 K, 35C17 DK, 35S17 K, 35S17 DK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
R ->Cat 06.2009->  --- 75063
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 35C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Kipper 35S14 K, 35S14 DK 2007-11
F1AE0481HA 100 136
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 40C14 K, 40C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 40C17 K, 40C17 DK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 50C14 K, 50C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 50C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 50C17 K, 50C17 DK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 50C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 60C14 K, 60C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 11.2010->  78363
N 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 60C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 60C17 K, 60C17 DK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Termoplus glow plugs 74216
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Daily IV Kipper 60C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 65C14 K, 65C14 DK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 06.2009->  15044
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 65C17 K, 65C17 DK, 65C17KK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 70C14 K, 70C14 DK, 70C14 KK 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 11.2010->  15044
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 11.2010->  --- 75061
N 11.2010->  78363
U 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Kipper 70C17 K, 70C17 DK, 70C17 KK 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 11.2010->  --- 75061
U 11.2010->  78363
N 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 29L10 V 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 29L12 V, 29L12 V/P 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V, 29L14 V/P 2006-11
F1AE0481HA 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Van/Combi 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C11 V, 35S11 V 2007-11
F1AE0481FA 78 106
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C12 V, 35C12 V/P, 35S12 V, 35S12 V/P 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C13 V, 35C13 V/P, 35S13 V, 35S13 V/P 2007-11
F1AE0481GA 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C14 GV, 35C14 GV/P, 35S14 GV, 35S14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C14 V, 35C14 V/P, 35S14 V, 35S14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C15 V, 35C15 V/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
DW-AGR 56011
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C17 V, 35C17 V/P, 35S17 V, 35S17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
R ->Cat 06.2009->  --- 75063
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V, 35S18 V/P 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
DW-AGR 56011
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Van/Combi 35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 V/P, 35C14 V,... 2006-11
F1AE0481HA 100 136
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C10 V 2006-11
F1AE0481FA 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
N -> 05.2009 78363
U -> 05.2009 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C11 V 2007-11
F1AE0481FA 78 106
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C12 V, 40C14 V/P 2006-11
F1AE0481GA 85 116
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U -> 05.2009 78363
N -> 05.2009 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C13 V, 40C13 V/P 2007-11
F1AE0481GA 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C14 GV, 40C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C14 V, 40C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C15 V, 40C15 V/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 40C17 V, 40C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Van/Combi 40C18 V, 40C18 V/P 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 45C15 V 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 45C17 V, 45C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 07.2009->  78363
U 07.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 45C18 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 50C14 GV, 50C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 50C14 V, 50C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 50C15 V, 50C15 V/P 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 50C17 V, 50C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat Engine F1CE3481C; 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 50C18 V, 50C18 V/P 2006-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs Without cable 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 60C15 V 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
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Daily IV Van/Combi 60C17 V, 60C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Termoplus glow plugs 74216
Daily IV Van/Combi 60C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 65C14 V, 65C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 06.2009->  15044
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 06.2009->  --- 75061
U 06.2009->  78363
N 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 65C15 2006-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
U 78363
N 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 65C17 V, 65C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat Engine F1CE3481C; 06.2009->  --- 75061
N 06.2009->  78363
U 06.2009->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 65C18 2006-11
F1CE0481HC 130 176
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
N 78363
U 78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 70C14 V, 70C14 V/P 2007-11
F1CE3481LC 103 140
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 11.2010->  15044
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat 11.2010->  --- 75061
N 11.2010->  78363
U 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily IV Van/Combi 70C17V, 70C17 V/P 2007-11
F1CE0481HA 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Termoplus glow plugs 74216
R ->Cat Engine F1CE3481C; 11.2010->  --- 75061
U 11.2010->  78363
N 11.2010->  78363
CKP/Speed Sensor 79197
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Daily Line Bus 40C15, 50C15, 60C15 2014-16
F1CFL411E 107 146
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily Line Bus 40C15, 50C15, 60C15 2016->
----- 110 150
R ->Cat Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily Line Bus 40C17, 50C17, 60C17 2014-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily Line Bus 40C18, 50C18, 60C18 2016->
----- 132 180
R ->Cat Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily Line Bus 50C14 Natural Power 2014->
F1CFA401A 100 136
Pressure Sensor 15044
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Daily Tourys Bus 50C17, 65C17 2014-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily Tourys Bus 50C18, 65C18 2016->
----- 132 180
R ->Cat Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily V Chassis 26L11, 26L11D, 35C11D, 35S11, 40C11 2011-14
F1AE3481A 78 106
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor Engine F1AE3481A; ->Ch.5932206,D483834; With steering angle sensor at steering gear; without  16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Chassis 29L13, 29L13D, 35C13D, 40C13 2011-14
F1AE3481B 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Chassis 29L15 V, 35C15L V, 40C15L V, 50C15L V 2011-14
F1AE3481C 107 146
DPF sensor 16106
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Daily V Chassis 35C15, 35C15D, 35S15, 40C15, 45C15, 50C15, 60C15, 70C15 2011-14
F1CE3481L/F1CE3481J 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat Engine F1CE348J --- 75063
R ->Cat Ch. 5052011, D547072 -> --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily V Chassis 35C17, 35C17D, 35S17, 40C17, 45C17, 50C17, 60C17, 70C17 2011-14
F1CE3481C/F1CE3481K 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Chassis 35C21, 35S21, 40C21, 45C21, 50C21, 60C21, 70C21 2011-14
F1CE3481D 150 205
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Daily V Kipper 35C11K, 35S11DKP 2011-14
F1AE3481A 78 106
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
Daily V Kipper 35C13K, 35C13DKP 2011-14
F1AE3481B 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Kipper 35C15K, 35S15DKP, 50C15K, 60C15K, 65C15DK, 70C15K 2011-14
F1CE3481L 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
R ->Cat Ch. 5052011, D547072 -> --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily V Kipper 35C17K, 35S17DKP, 50C17K, 65C17DK 70C17K 2011-14
F1CE3481C/F1CE3481K 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Kipper 35S21DKP 2011-14
F1CE3481D 150 205
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Daily V Van/Combi 29L11 V, 35C11 V, 35S11 V, 40C11 V 2011-14
F1AE3481A 78 106
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP Sensor 79401
Daily V Van/Combi 29L13 V, 35C13 V, 35S13 V, 40C13 V, 40S13 V 2011-14
F1AE3481B 93 126
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
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Daily V Van/Combi 29L15 V, 35S15 V, 35C15L V, 40C15L V, 50C15L V 2011-14
F1AE3481C 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Van/Combi 35C15 V, 40C15 V, 50C15 V, 60C15 V 2011-14
F1CE3481L/F1CE3481J 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat Engine F1CE3481L; -> 12.2011 --- 75061
R ->Cat Engine F1CE3481J --- 75063
U -> 12.2011 78363
N -> 12.2011 78363
CKP Sensor 79401
Daily V Van/Combi 35C17 V, 35S17 V, 40C17 V, 45C17 V, 50C17 V, 60C17 V 2011-14
F1CE3481C/F1CE3481K 125 170
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 04.2012->  --- 75061
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79401
Daily V Van/Combi 35C21 V, 35S21 V, 40C21 V, 45C21 V, 50C21 V 2011-14
F1CE3481D 150 204
DPF sensor 16106
DPF sensor ->Ch. 5932206,D483834; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Daily VI Chassis 33S11, 35S11, 35C11 2014-16
F1AFL411A/F1AE3481A 78 106
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1AFL411A; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily VI Chassis 33S12, 35S12, 35C12 2016->
----- 85 116
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 33S13, 35S13, 35C13 2014-16
F1AFL411B/F1AE3481B 93 126
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1AFL411B; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily VI Chassis 33S14, 35S14, 35C14 2016->
----- 100 136
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 33S15, 35S15, 35C15 2014-16
F1AE3481C/F1AFL411C 107 146
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1AFL411C; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily VI Chassis 33S16, 35S16, 35C16 2016->
----- 115 156
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 35S14, 35S15, 35C15, 40S14, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15 2014-16
F1CE3481J/F1CFL411J/F1CFL411E 107 146
DPF sensor Engine F1CFL411J 16106
R ->Cat Engine F1CFL411J; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily VI Chassis 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15, 72C15 2016->
----- 110 150
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 35S17, 35C17, 40C17, 45S17,45C17, 50C17, 55C17, 65C17,... 2014-16
F1CFL411H/F1CFL411F/F1CE3481K 125 170
DPF sensor Engine F1CFL411H 16106
R ->Cat Type <Daily 35 S 17>; 05.2014->  --- 75061
R ->Cat Engine F1CFL411H; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily VI Chassis 35S17, 55S17 4x4 2015-16
F1CFL411H 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
R ->Cat Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 65C18, 70C18, 72C18 2016->
----- 132 180
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 35S18, 55S18 4x4 2016->
----- 132 180
R ->Cat Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis 35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21 2014->
F1CFL411G/F1CE3481D 150 205
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1CFL411G; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Chassis NaturalPower 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14,... 2014->
F1CFA401A 100 136
Pressure Sensor 05.2014->  15044
Daily VI Van 33S12, 35S12, 35C12 2016->
----- 85 116
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van 33S14, 35S14, 35C14 2016->
----- 100 136
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
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Daily VI Van 33S16, 35S16, 35C16 2016->
----- 115 156
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15 2016->
----- 110 150
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van 35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 65C18, 70C18 2016->
----- 132 180
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14 2014->
F1CFA401A, F1CFA401B 100 136
Pressure Sensor Engine IVECO F1CFA401A; 05.2014->  15044
Daily VI Van/Combi 33S11, 35S11, 35C11 2014-16
F1AFL411A/F1AE3481A 78 106
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1AFL411A; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily VI Van/Combi 33S12, 35S12 2016->
----- 85 116
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi 33S13, 35S13, 35C13 2014-16
F1AFL411B 93 126
DPF sensor 16106
R ->Cat 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily VI Van/Combi 33S14, 35S14 2016->
----- 100 136
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi 33S15, 35S15, 35C15 2014-16
F1AE3481C/F1AFL411C 107 146
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1AFL411C; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
CKP Sensor 79401
Daily VI Van/Combi 33S16, 35S16 2016->
----- 115 156
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15 2014-16
F1CE3481J/F1CFL411J/F1CFL411E 107 146
DPF sensor Engine F1CFL411J 16106
R ->Cat Engine F1CFL411J; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily VI Van/Combi 35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 55C17, 65C17, 70C17 2014-16
F1CFL411H/F1CFL411F/F1CE3481K 125 170
DPF sensor Engine F1CFL411H 16106
R ->Cat Type <Daily 35 S 17>; 05.2014->  --- 75061
R ->Cat Engine F1CFL411H; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75069
Daily VI Van/Combi 35S18, 35C18, 40C18, 50C18 2016->
----- 132 180
R ->Cat 07.2016->; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi 35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21 2014->
F1CFL411G/F1CE3481D 150 205
DPF sensor 16106
R ->Cat Engine F1CFL411G; 05.2014->  --- 75063
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi 40C15, 50C15, 65C15 2014-16
----- 107 146
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi 40C17, 50C17, 65C17 2014-16
----- 125 170
R ->Cat 05.2014-> ; Ch. 5052011, D547072  - 5123081 --- 75069
Daily VI Van/Combi Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 50C14 2016->
----- 100 136
Pressure Sensor 15044
EuroCargo I-III 100 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200 LTC 10 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 100 E 15, 100 E 15 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200 LTC, 8060.45R.5000, 8060.45R.5001, 8060.45R.5003, 8060.45R.5005 10 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 100 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000 10 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 100 E 18 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481B  10 130 177
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 100 E 18 tector, 100 E 18 P tector, 100 E 18 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481B  10 130 177
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 100 E 18 W tector, 100 E 18 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000-15
F4AE0681E  10 134-135 181
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681C; 09.2005 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 100 E 18, 100 E 18 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000 10 130 177
Solenoid 73013
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EuroCargo I-III 100 E 21, 100 E 21 DP tector, 100 E 22 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  10 154-160 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 100 E 21, 100 E 21 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.45.4100 TCA, 8060.45.4180 10 152 207
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Oil pressure switch 0.80 bar 12570
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 100 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B 10 160 218
Pressure Sensor -> 01.2014 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 100 E 22 tector, 100 E 22 P tector, 100 E 22 FP tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  10 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 100 E 22 W tector, 100 E 22 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681B  10 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 110 E 22 tector, 110 E 22 P tector, 110 EL 22 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  11 160 217
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2007->  15096
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 110 E 22 W tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681B  11,5 160 217
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2007->  15096
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 110 E 22 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681B  11,5 160 217
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2007->  15096
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 110 E 25 W tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681D  11,5 185 251
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 110 E 25 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681D  11,5 185 251
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 15 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200, 8060.25R.4280 11,99 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 120 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4280 11,99 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 120 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4080 11,99 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 120 E 18 K tector, 120 E 18 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  11,99 134 181
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 120 E 18 K tector, 120 E 18 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  11,99 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 18 tector, 120 E 18 D tector, 120 E 18 DP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  11,99 134 181
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 120 E 18, 120 E 18 P, 120 E 18 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4080, 8060.45B.5100 11,99 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 120 E 20 CNG, 120 E 20 P CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4BE0611A 11,99 147 200
Pressure Sensor -> 01.2014 15044
Pressure Sensor -> 01.2014 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 21 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  11,99 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 120 E 21 tector,  120 E 21 P tector, 120 E 21 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681C  11,99 154-160 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 120 E 22 D tector, 120 E 22 P tector, 120 E 22 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  11,99 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  11,99 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
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EuroCargo I-III 120 E 24 K tector, 120 E 24 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  11,99 176 240
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 120 E 24, 120 E 24 DP tector, 120 E 25 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  11,99 176-185 240
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B, F4AE3681D; 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 25 K tector, 120 E 25 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  11,99 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 28 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  11,99 202-205 275
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 E 28 tector, 120 E 28 P tector, 120 E 28 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  11,99 202-205 275
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 EL 17, 120 EL 17 P tector, 120 E 18, 120 EL 18 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481A  11,99 125-134 170
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3481B; 09.2005 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 120 EL 21, 120 EL 21 P tector, 120 E 22, 120 EL 22 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681C  11,99 154-160 209
Pressure Sensor Engine F4AE3681B/F4AE0681D 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D, F4AE0681C; 09.2003 - 08.2005 79481
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 05.2009 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 130 E 15 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4280 13,35 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 130 E 18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4080 13,35 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 130 E 18 D tector, 130 E 18 DP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  13 134 182
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 130 E 18 K tector, 130 E 18 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  13,5 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 130 E 18 tector, 130 E 18 D tector, 130 E 18 DP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  13,5 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine F4AE0681E 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 130 E 21 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  13,5 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo I-III 130 E 21 tector, 130 E21 P tector, 130 E 21 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681C  13,5 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 130 E 24 K tector, 130 E 24 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  13,5 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 130 E 24 tector, 130 E 24 D tector, 130 E 24 DP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  13,5 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 130 E 25 D tector, 130 E 25 DP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  13 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 130 E 25 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  13 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 130 E 28 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  13,5 202 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681A; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 130 E 28 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  13,5 202 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681A;  09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 135 E 18 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-15
8060.25V.4800 14 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 135 E 18 WR / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-15
8060.25V.4800 13,5 130 177
Solenoid 73013
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EuroCargo I-III 140 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005-15
F4AE0681E  14 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 18 K tector, 140 E 18 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  14 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 18 tector, 140 E 18 P tector, 140 E 18 D FP tector  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  14 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 18 W tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000-15
F4AE0681E  14 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 18, 140 E 18 P, 140 E 18 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005-15
F4AE0681E  14 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 21 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005-15
F4AE0681D  14 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 21 tector, 140 E 21 P, 140 E 21 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005-15
F4AE0681C  14 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D; -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  14 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 22 tector, 140 E 22 P tector, 140 E 22 D FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  14 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 24 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  14 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 24 tector, 14 E 24 P tector, 140 E 24 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  14 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 24 W tector, 140 E 24 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000-15
F4AE0681B  14 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 140 E 25 K tector, 140 E 25 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  14 185 251
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 25 W tector, 140 E 25 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681D  14 185 251
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 28 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  14 202-205 275
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 28 tector, 140 E 28 P tector, 140 E 28 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  14 202-205 275
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E 28 W tector, 140 E 28 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681E  14 205 279
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 140 E D 25 tector, 140 E 25 P tector, 140 E 25 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  14 185 251
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 15 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4280 15 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 150 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4280 15 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 150 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000, 8060.25V.4080 15 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 150 E 18 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  15 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; 09.2003 - 08.2005 79481
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EuroCargo I-III 150 E 18 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  15 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 18 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  15 134 181
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 150 E 18 tector, 150 E 18 P tector, 150 E 18 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  15 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 18, 150 E 18 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000, 8060.25V.4080, 8060.45B 15 129-130 175
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 150 E 21 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  15 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 150 E 21 tector, 150 E 21 P tector, 150 E 21 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681C  15 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 150 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  15 160 217
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 22 tector, 150 E 22 P tector, 150 E 22 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  15 160 217
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 24 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  15 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 150 E 24 tector, 150 E 25 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  15 176-185 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B, F4AE3681D; 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 25 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  15 185 252
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 25 W tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681D  15 185 252
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 25 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681D  15 185 252
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 27, 150 E 27 P, 150 E27FP, 150 E 27 R / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8360.46.417 TCA 15 196 267
Thermostat 5305479
EuroCargo I-III 150 E 28 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  15 202-205 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681A, F4AE3681E; 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 28 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  15 202-205 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine F4AE0681A 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681A; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 150 E 28 W tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681E  15 202-205 275
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 28 WS tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006-15
F4AE3681E  15 205 279
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 30 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  15 220 299
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681A; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 150 E 30 tector, 150 E 30 P tector, 150 E 30 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  15 220 299
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681A; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 18 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  16 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 18 tector, 160 E 18 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481A  16 134 182
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
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EuroCargo I-III 160 E 21 tector, 160 E 21 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681C  16 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681A; -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 160 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  16 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 22 tector, 160 E 22 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  16 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 24 tector, 160 E 24 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  16 176-177 239
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 160 E 25 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  16 185 252
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 25 tector, 160 E 25 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  16 185 252
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 28 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681E  16 205 279
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 28 tector, 160 E 28 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  16 202-205 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 30 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  16 220 299
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681A; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 160 E 30 tector, 160 E 30 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  16 220 299
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681A; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 170 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-00
8060.25R.4280 18 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 170 E 18 K, 180 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4800 18 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 170 E 18, 180 E 18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4800 18 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 180 E 21 K  tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  18 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 180 E 21 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.45.4100 TCA 7,49 152 207
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 180 E 21 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681C  18 154 209
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine F4AE0681D 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681D; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 180 E 22 tector, 180 E 22 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  16 160 218
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 180 E 24 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  18 176 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681B; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 180 E 24, 180 E 25 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681B  18 176-185 240
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 180 E 25 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681D  18 185 252
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 180 E 28 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  18 202-205 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 180 E 28 tector, 180 E 28 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681A  18 202-205 275
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003->  15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
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EuroCargo I-III 180 E 30 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  18 220 299
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681A; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 180 E 30 tector, 180 E 30 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE0681A  18 220 299
Pressure Sensor 15095
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681A; -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 320 E 27 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-15
8360.46.417 14,5 196 267
Thermostat 5305479
EuroCargo I-III 320 E 27, 320 E 27 P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-15
8360.46.417, 8360.46.417 TCA 32 196 267
Thermostat 5305479
EuroCargo I-III 60 E 14 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481C  6 103 140
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 60 E 14 tector, 60 E 14 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481C  6 103 140
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 60 E 16 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  6 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 60 E 16 tector, 60 E 16 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  6 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 65 E 13 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481D  7 95 130
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0481D; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 65 E 14 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481C  7 103 140
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2010 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 65 E 14 tector, 65 E 14 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481C  7 103 140
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2010 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 65 E 15 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481C  6,8 110 149
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
CKP Sensor -> 08.2003 79481
EuroCargo I-III 65 E 15 tector, 65 E 15 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481C  6,8 110 149
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
CKP Sensor -> 08.2003 79481
EuroCargo I-III 65 E 16 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  7 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo I-III 65 E 16 tector, 65 E 16 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  7 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2010 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 75 E 13 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481D  7,49 95 130
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 75 E 14 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481C  7,49 103 140
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 75 E 14 tector, 75 E 14 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481C  7,49 103 140
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 75 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200 LTC 7,49 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 75 E 15 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481C  7,49 110 149
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 75 E 15 tector, 75 E 15 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481C  7,49 110 149
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 75 E 16 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  7,49 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 75 E 16 tector, 75 E 16 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  7,49 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 75 E 18 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  7,49 134 181
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
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EuroCargo I-III 75 E 18 tector, 75 E 18 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  7,49 134 181
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0681E; 09.2003 - 08.2005 79481
EuroCargo I-III 80 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200 LTC 7,49 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 15 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200 LTC 8 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 15, 80 E 15 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25R.4200 LTC 8 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000 7,49 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 18 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000 8 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 18 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481B  8 130 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 E 18 tector, 80 E 18 P tector, 80 E 18 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481B  8 130 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 E 18 tector, 80 E 18 P tector, 80 E 18 FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481B  7,49 130 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 E 18, 80 E 18 P, 18 E 80 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000 7,49 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 18, 80 E 18 P, 18 E 80 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.25V.4000 8 130 177
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 21 K, 80 E 21 DK tector, 80 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  8 154-160 209
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 E 21, 80 E 21 D tector, 80 E 21 DP tector, 80 E 22 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  8 154-160 209
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 E 21, 80 E 21 P, 21 E 80 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.45.4100 TCA, 8060.45.4180 8 152 207
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 21, 80 E 21 P, 80 E 21 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-15
8060.45.4100 TCA, 8060.45.4180 7,49 152 207
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 80 E 22 tector, 80 E 22 P tector, 80 E 22FP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B 8 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 EL 15 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481C  8 110 149
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
CKP Sensor -> 08.2003 79481
EuroCargo I-III 80 EL 16 tector, 80 EL 16 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481D  8 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 EL 17 tector, 80 EL 17 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481A  8 125 170
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 08.2005 79481
EuroCargo I-III 80 EL 18 tector, 80 EL 18 P tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3481B  8 130 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 90 E 17 K tector, 90 E 17 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481A  9 125 170
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
EuroCargo I-III 90 E 17, 90 E 17D tector, 90 E 17 DP tector, 90 E 18 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0481A  9 125-130 170
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE0481A; 09.2003 - 09.2005 79481
EuroCargo I-III 90 E 18 K tector, 90 E 18 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  9 134 181
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
EuroCargo I-III 90 E 18 tector, 90 E 18 D tector, 90 E 18 DP tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681E  9 130-134 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
EuroCargo I-III 90 E 21 K tector, 90 E 21 DK tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  9 154 209
CKP Sensor 79481
EuroCargo I-III 90 E 21, 90 E 21 D tector, 90 E 21 DP tector, 90 E 22 tector / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-15
F4AE0681D  9 154-160 209
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
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EuroCargo I-III 90 E 22 K tector / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006-15
F4AE3681B  9 160 218
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 95 E 15 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-15
8060.25R.4750, 8060.25R.4755, 8060.25R.4760, 8060.25R.4764, 8060.45R.5050, 8060.45R.5051 10 105 143
Solenoid 73013
EuroCargo I-III 95 E 21 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-15
8060.45.4700, 8060.45.4702, 8060.45.4704, 8060.45.4706, 8060.45.4708, 8060.45.5250, 8060.45.5251, 8060.45.5255 10 152 207
Solenoid 73013
EuroCargo IV 100E19, 100E19P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411B 10 137 186
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 100E21, 100E21P, 100E21FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411C 10 152 207
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 100E22, 100E22P, 100E22FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611A 10 162 220
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 110E22, 110E22P, 110E22FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611A 11 162 220
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 120E19, 120E19P, 120EL19, 120EL19P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411B 12 137 186
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AFE411B 79481
EuroCargo IV 120E21, 120E21P, 120EL21, 120EL21P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411C 12 152 207
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 120E22, 120E22P, 120E22FP, 120EL22, 120EL22P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611A 12 162 220
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 120EL21 CNG, 12EL21P CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4GFE601A 12 150 210
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 140E19, 140E19P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411B 14 137 186
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 140E21, 140E21P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411C 14 152 207
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 140E22, 140E22FP, 140E22P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611A 14 162 220
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 140E25, 140E25FP, 140E25P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611E 14 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 140E28, 140E28FP, 140E28P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611C 14 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 150E22, 150E22P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611A 15 162 220
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 150E25, 150E25FP, 150E25P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611E 15 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 150E25W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2015->
F4AFE611E 15 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 150E28, 150E28FP, 150E28P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611C 15 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 150E28W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2015->
F4AFE611C 15 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 150E32, 150E32FP, 150E32P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611D 15 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 160E21, 160E21P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411C 16 152 207
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 160E22, 160E22P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611A 16 162 220
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
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EuroCargo IV 160E25, 160E25FP, 160E25P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611E 16 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 160E28, 160E28FP, 160E28P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611C 16 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 160E32, 160E32FP, 160E32P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611D 16 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 160EL21 CNG, 16EL21P CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4GFE601A 16 150 210
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 180E25, 180E25FP, 180E25P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611E 18 185 252
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 180E28, 180E28P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611C 18 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 180E32, 180E32P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE611D 18 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 75E16, 75E16P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411A 7,5 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 75E19, 75E19P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411E 7,5 137 186
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroCargo IV 75E21, 75E21P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2015->
F4AFE411C 7,5 152 207
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 79481
EuroStar LD 190 E 38 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-02
8460.41L TCA 18 276 375
Thermostat 5305479
EuroStar LD 190 E 39 P, LD 190 E 39 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999-02
F3AE0681E  18 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 190 E 40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-02
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 190 E 42, LD 190 E 42 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-02
8210.42L(TCA), 8210.42L.400 18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 190 E 43, LD 190 E 43 P, LD 190 E 43 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999-02
F3AE0681D  18 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 190 E 47 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-02
8210.42M. TCA 18 345 469
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 190 E 52 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-02
8280.42S. TCA 18 378 514
Thermostat 5300275
EuroStar LD 240 E 38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-02
8460.41L.5020 26 276 375
Thermostat 5305479
EuroStar LD 240 E 42 FS, LD 240 E 42 PS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-02
8210.42L(TCA), 8210.42L.400 26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 240 E 47 PS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-02
8210.42M. TCA 26 345 469
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 240 E 52 PS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-02
8280.42S. TCA 26 378 514
Thermostat 5300275
EuroStar LD 260 E 38 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-02
8460.41L TCA 26 276 375
Thermostat 5305479
EuroStar LD 260 E 39 P, LD 260 E 39 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1999-02
F3AE0681E  26 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 260 E 40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000-02
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 26 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 260 E 40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000-02
----- 26 294 400
Air temp. sensor 08.2001->  33901
EuroStar LD 260 E 42 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-02
8210.42L. 26 309 420
Thermostat 5300275
EuroStar LD 260 E 43 Y/PS, LD 260 E 43 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-02
F3AE0681D  26 316 430
Air temp. sensor 33901
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EuroStar LD 260 E 43 Y/PS, LD 260 E 43 FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1993-02
----- 26 316 430
Air temp. sensor 08.2000->  33901
EuroStar LD 260 E 47 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-02
8210.42M. TCA 26 345 469
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 260 E 48 Y/PS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1993-02
F3BE0681E 26 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 260 E 52 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-02
8280.42S. TCA 26 378 514
Thermostat 5300275
EuroStar LD 400 E 38 TX/P,LD 440 E 38 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1993-02
8460.41L TCA, 8460.41L.5020, 8460.41N 24,5 276 375
Thermostat 5305479
EuroStar LD 400 E 42 TX/P,LD 440 E 42 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1993-02
8210.42L. 24,5 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 440 E 38 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-02
8460.41L TCA, 8460.41N 18 276 375
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
EuroStar LD 440 E 38 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-02
8460.41L TCA, 8460.41N 26 276 375
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
EuroStar LD 440 E 39 T, LD 440 E 39 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999-02
F3AE0681E  18 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 39 TX, LD 440 E 39 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1999->
F3AE0681E  24,5 287 390
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 40 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000-02
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 40 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001-02
F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 42 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-02
8210.42L(TCA), 8210.42L. 18 309 420
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Oil pressure switch 0.80 bar 12570
Reversing light switch M18x1,5 / M27x1 40420
Reversing light switch With alarm switch 41120
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 440 E 42 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-02
8210.42L. 26 309 420
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Oil pressure switch 0.80 bar 12570
Reversing light switch M18x1,5 / M27x1 40420
Reversing light switch With alarm switch 41120
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 440 E 43 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-02
F3AE0681D  18 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 43 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1999-02
F3AE0681D  26 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 47 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-02
8210.42M. TCA 18 345 469
Thermostat 5300275
EuroStar LD 440 E 47 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-02
8210.42M. TCA 26 345 469
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroStar LD 440 E 48 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-02
F3BE0681E  18 353 480
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 440 E 52 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-02
8280.42S. TCA 18 378 514
Thermostat 5300275
EuroStar LD 440 E 52 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-02
8280.42S. TCA 26 378 514
Thermostat 5300275
EuroTech MH 190 E 27 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
F2BE0681C, F2BE0681F 18 200 272
Thermostat 5305479
EuroTech MH 190 E 27, 190 E 27 /P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
F2BE0681C  18 200 272
Thermostat 5305479
EuroTech MP 180 E 34 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-93
8460.41K.406 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTech MP 180 E 38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-93
8460.41L.5020 18 276 375
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5305479
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EuroTech MP 180 E 42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-93
8210.42L.400 18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTech MP 190 E 34 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993->
8460.41K.406 19 254 345
Thermostat 5305479
EuroTech MP 190 E 38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993->
8460.41L TCA 19 276 375
Thermostat 5305479
EuroTech MP 190 E 39, 190 E 39 /P, 190 E39 /FP / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
F3AE0681E  18 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 190 E 40 /P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 190 E 42, 190 E 42 /P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993->
8210.42L.400 19 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTech MP 190 E 43, 190 E 43 /P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
F3AE0681D  18 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 240 E 30 PS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1997->
8460.41C. TCA 26 221 301
Thermostat 5305479
EuroTech MP 240 E 34 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-96
8460.41K. TCA 26 254 345
Thermostat 5305479
EuroTech MP 240 E 38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992->
8460.41L.5020 26 276 375
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5305479
EuroTech MP 240 E 38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992->
----- 26 276 375
Air temp. sensor 09.1992 - 11.2000 33901
EuroTech MP 240 E 42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992->
8210.42L.400 26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTech MP 260 E 38 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
8460.41N 26 276 375
Thermostat 5305479
EuroTech MP 260 E 39 Y, 260 E 39 Y/P, 260 E 39 Y/FP, 260 E 39 Y/FS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1999->
F3AE0681E  26 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 260 E 40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 26 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 260 E 40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 26 294 400
Air temp. sensor 08.2001 - 09.2004 33901
EuroTech MP 260 E 42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
8210.42L.400 26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTech MP 260 E 43 Y, 260 E 43 Y/P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1999->
F3AE0681D  26 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 400 E 34 T, 440 E 34 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992->
8460.41K.406 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTech MP 400 E 38 T, 440 E 38 T, 440 E 38 T /P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992->
8460.41L.5020, 8460.41N 18 276 375
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5305479
EuroTech MP 400 E 38 TXP / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1993-96
8460.41L.5020, 8460.41N 24,5 276 375
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5305479
EuroTech MP 400 E 42 T, 440 E 42 T, 440 E 42 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992->
8210.42L(TCA), 8210.42L.400 18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTech MP 440 E 38 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993->
8460.41L TCA 26 276 375
Thermostat 5305479
EuroTech MP 440 E 39 T, 440 E 39 T/P, 440 E 39 T/FP-CT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999->
F3AE0681E  18 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 440 E 39 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1999->
F3AE0681E  26 287 390
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 440 E 40 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 440 E 40 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001->
F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 440 E 42 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993->
8210.42L.400 26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
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EuroTech MP 440 E 43 T, 440 E 43 T/P / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999->
F3AE0681D  18 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 440 E 43 TX/P / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1999->
F3AE0681D  24,5 316 430
Air temp. sensor 33901
EuroTech MT 180 E 24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
8360.46R.416 TCA 18 176 239
Thermostat 5305479
EuroTech MT 180 E 24 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
8360.46R.416 TCA 18 176 239
Thermostat 5305479
EuroTech MT 180 E 27 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
8360.46.417 TCA 18 196 267
Thermostat 5305479
EuroTech MT 180 E 27 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
8360.46.417 TCA 18 196 267
Thermostat 5305479
EuroTech MT 180 E 30 R / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
8460.41C.320 18 221 301
Thermostat 5305479
EuroTech MT 180 E 34 R / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-93
8460.41K.406 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTech MT 190 E 24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-98
8360.46R.416 TCA 19 176 239
Thermostat 5305479
EuroTech MT 190 E 24 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1997-98
8360.46R.416 TCA 19 176 239
Thermostat 5305479
EuroTech MT 190 E 27 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-98
8360.46.417 TCA 19 196 267
Thermostat 5305479
EuroTech MT 190 E 27 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1997-98
8360.46.417 TCA 19 196 267
Thermostat 5305479
EuroTech MT 190 E 30 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997-98
8460.41C.320 19 221 301
Thermostat 5305479
EuroTech MT 190 E 30 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1997-98
8460.41C.320 19 221 301
Thermostat 5305479
EuroTech MT 400 E 30 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
8460.41C.320 18 221 301
Thermostat 5305479
EuroTech MT 400 E 34 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-98
8460.41K.406 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 30 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-04
8460.41C. 18 221 301
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 30 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-04
8460.41C. 18 221 301
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 30 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1999-04
8460.41C.  18 221 301
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 34 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-04
8460.41K. 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 34 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-04
8460.41K. 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 34 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1999-04
8460.41K. TCA  19 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 190 E 37 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-04
8210.42K. 18 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 190 E 37 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000-04
8210.42K(TCA)  18 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 190 E 37 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-04
8210.42K. 18 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 190 E 37 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1999-04
8210.42K(TCA)  18 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 190 E 38 W Cursor / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2001-04
F3BE0681G 18 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 190 E 38 W Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001-04
F3BE0681G 18 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 190 E 42 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-04
8210.42L. 18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
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EuroTrakker MP 190 E 42 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999-04
8210.42L(TCA)  18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 190 E 42 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-04
8210.42L(TCA)  18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 190 E 44 W Cursor / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000-04
F3BE0681C 18 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 190 E 44 W Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000-04
F3BE0681C  18 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 190 E 47 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1999-04
8210.42M. TCA 19 345 470
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 260 E 30 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-04
8460.41C. 26 221 301
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 260 E 30 W / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1999-04
8460.41C.  26 221 301
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 260 E 34 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-04
8460.41K. 26 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 260 E 34 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1999-04
8460.41K.  26 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 260 E 34 W / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1993-04
8460.41K. 26 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 260 E 34 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8460.41K.  26 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 260 E 37 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42K. 26 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 260 E 37 W / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1993-04
8210.42K. 26 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 260 E 37 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8210.42K(TCA)  26 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 260 E 38 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681G 26 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 38 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681G 26 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 38 W Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681G 26 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 38 W Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681G 26 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 42 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42L. 26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 260 E 42 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1999-04
8210.42L(TCA)  26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 260 E 42 W / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1993-04
8210.42L(TCA)  26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 260 E 44 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681C 26 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 44 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000-04
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 44 W Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 44 W Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 260 E 47 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1999-04
8210.42M. TCA 26 345 469
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 260 E 47 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8210.42M. TCA  26 345 469
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 340 E 34 H / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1993-04
8460.41K. 32 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 340 E 34 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1999-04
8460.41K.  32 254 345
Thermostat 5305479
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EuroTrakker MP 340 E 37 H / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1993-04
8210.42K. 32 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 340 E 37 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1999-04
8210.42K(TCA)  32 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 340 E 38 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681G 32 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 340 E 38 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681G 32 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 340 E 38 HB Cursor / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681G 32 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 340 E 42 H / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1993-04
8210.42L. 32 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 340 E 42 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1999-04
8210.42L(TCA)  32 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 340 E 44 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681C  32 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 340 E 44 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681C 32 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 340 E 44 HB Cursor / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681C 32 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 34 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1999-04
8460.41K.  33 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 380 E 34 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8460.41K.  33 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 380 E 37 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42K. 33 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 37 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-04
8210.42K(TCA)  33 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 37 W / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1993-04
8210.42K. 33 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 37 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8210.42K(TCA)  33 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 38 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681G 33 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 38 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681G 33 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 38 HB Cursor / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681G  33 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 38 W Cursor  / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681G 33 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 38 W Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681G 33 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 42 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42L. 33 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 42 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42L(TCA)  33 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 42 W / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1993-04
8210.42L. 33 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 42 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8210.42L(TCA)  33 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 380 E 44 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681C  33 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 44 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681C  33 324 440
Air temp. sensor 33901
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EuroTrakker MP 380 E 44 HB Cursor / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681C  33 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 44 W Cursor / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681C  33 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 44 W Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001-04
F3BE0681C  33 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 380 E 47 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1999-04
8210.42M. TCA 33 345 470
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 380 E 47 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1999-04
8210.42M. TCA 33 345 470
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 400 E 34 HT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-04
8460.41K., 8460.41K. TCA 18 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 400 E 37 HT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-04
8210.42K(TCA), 8210.42K. 18 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 400 E 37 WT / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1993-04
8210.42K(TCA), 8210.42K. 18 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 400 E 42 HT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-04
8210.42L(TCA), 8210.42L. 18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 400 E 42 WT / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1993-04
8210.42L(TCA), 8210.42L. 18 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 37 H / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1993-04
8210.42K. 40 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 37 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1999-04
8210.42K(TCA)  40 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 37 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1999-04
8210.42K(TCA)  40 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 38 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681G 40 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 410 E 38 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681G 40 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 410 E 38 HB Cursor / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681G  40 280 380
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 410 E 42 H / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1993-04
8210.42L. 40 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 42 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1999-04
8210.42L(TCA)  40 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 42 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1993-04
8210.42L(TCA)  40 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 410 E 44 H Cursor / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681C 32 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 410 E 44 H Cursor / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681C  32 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 410 E 44 HB Cursor / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001-04
F3BE0681C  32 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 410 E 47 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1999-04
8210.42M. TCA  40 345 470
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 410 E 47 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1999-04
8210.42M. TCA  40 345 470
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 440 E 34 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-04
8460.41K., 8460.41K. TCA  26 254 345
Thermostat 5305479
EuroTrakker MP 440 E 37 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42K(TCA)  26 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 440 E 38 HT Cursor / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681G  26 279 380
Air temp. sensor 33901
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EuroTrakker MP 440 E 42 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42L(TCA)  26 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 440 E 44 HT Cursor / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 440 E 47 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1999-04
8210.42M. TCA  26 345 470
Thermostat 5300275
EuroTrakker MP 720 E 37 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42K(TCA)  33 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 720 E 37 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1993-04
8210.42K(TCA)  33 272 370
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 720 E 42 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42L(TCA)  33 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 720 E 42 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1993-04
8210.42L(TCA)  33 309 420
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 720 E 44 HT Cursor / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681C  33 324 440
Air temp. sensor 33901
EuroTrakker MP 720 E 47 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-04
8210.42M. TCA 33 345 469
Thermostat 5300275
Thermostat 5300280
EuroTrakker MP 720 E 48 HT Cursor / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001-04
F3BE0681E  33 354 480
Air temp. sensor 33901
M 115-17 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.24.601 12 124 169
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
M 115-17 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
8060.25.600 12 130 177
Temperature transmitter 32620
M 115-17 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-91
8060.25.600 11,5 130 177
Temperature transmitter 32620
M 135-17 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.24.601 13,3 124 169
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
M 135-17 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
8060.25.600 13,3 130 177
Temperature transmitter 32620
M 135-17 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-92
8060.25.600 13,3 130 177
Temperature transmitter 32620
M 135-17 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.24.601 12,5 124 169
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
M 135-17 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-91
8060.25.600 12,5 130 177
Temperature transmitter 32620
M 175-17 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-92
8060.25.600 17,5 130 177
Temperature transmitter 32620
M 175-24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-92
8460.21.002, 8460.21.010 17,5 176-178 239
Temperature transmitter 32620
M 175-24 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-92
8460.21.002, 8460.21.010 17,5 176-178 239
Temperature transmitter 32620
Massif Single Cab 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481FA 107 146
Pressure Sensor 15036
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
Massif Single Cab 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481HA 130 176
Pressure Sensor 15036
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CKP Sensor 79222
CKP Sensor 79401
P/PA 160-23 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-89
F8L 413 F 17 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-23 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-89
F8L 413 F 17 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-23 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1985-85
F8L 413 F 16 168 228
Thermostat 5300280
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P/PA 160-23 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1986-89
F8L 413 F 17 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-23 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-85
F8L 413 F 16 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-23 ANW / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1984-85
F8L 413 F 16 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-23 ANW / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1985-85
F8L 413 F 19 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-23 ANW / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1988-89
F8L 413 F 21,5 168 228
Thermostat 5300280
P/PA 160-30 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-89
BF8L 513 17 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 160-30 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-89
BF8L 513 17 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 160-30 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1986-89
BF8L 513 17 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-90
F8L 513 17 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 AH,180-23 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-93
F8L 513 18 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-90
F8L 513 17 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 AHW,180-23 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1991-93
F8L 513 18 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1991-93
F8L 513 18 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-90
F8L 513 17 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 ANW / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1990-90
F8L 513 17 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-23 ANW / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1991-93
F8L 513 18 174 237
Thermostat 5300280
P/PA 170-25 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-90
F8L 513 17 194 264
Thermostat 5300280
P/PA 170-25 AH,180-25 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-93
F8L 513 18 194 264
Thermostat 5300280
P/PA 170-25 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-90
F8L 513 17 194 264
Thermostat 5300280
P/PA 170-25 AHW,180-25 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1991-93
F8L 513 18 194 264
Thermostat 5300280
P/PA 170-34 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-90
BF8L 513 17 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 170-34 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-90
BF8L 513 17 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 170-34 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-93
BF8L 513 18 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 170-34 AH,180-34 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-93
BF8L 513 18 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 170-34 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-90
BF8L 513 17 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 170-34 AHW,180-34 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1991-93
BF8L 513 18 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-86
F8L 413 F 16 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-86
F8L 413 F 19 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-86
F8L 413 F 16 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1983-86
F8L 413 F 16 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 AN / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-86
F8L 413 F 16 188 256
Thermostat 5300280
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P/PA 190-25 AN / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-90
F8L 413 F 17 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 AN / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-87
F8L 413 F 19 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 ANT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1983-86
F8L 413 F 16 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 ANT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-87
F8L 413 F 17 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1983-86
F8L 413 F 16 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1986-90
F8L 413 F 17 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-25 ANW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1983-87
F8L 413 F 19 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 190-30 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-90
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 17 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-92
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 18 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 17 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-92
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 18 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 HT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1989-90
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 17 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 HT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-92
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 18 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 HW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1987-90
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 17 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 HW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1991-92
8210.22.210, 8210.22.236, 8210.22.511, 8210.22.521, 8210.22.523, 8210.22.525, 8210.22.535, 8210.22.537 18 224 305
Thermostat 5300280
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 N / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-90
8210.22.175 17 224 305
Reversing light switch 40450
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 N / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-93
8210.22.175 18 224 305
Reversing light switch 40450
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 NT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
8210.22.175 17 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 190-30 NT / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-93
8210.22.175 18 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 190-32 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-85
F10L 413 F 16 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 190-32 AH / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-85
F10L 413 F 19 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 190-32 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
F10L 413 F 16 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 190-32 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1983-85
F10L 413 F 16 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 190-32 AHW / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1983-85
F10L 413 F 19 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1984-86
F8L 413 F 22 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1984-86
F8L 413 F 26 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AH / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 1989-92
F8L 513 24 194 264
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AH / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 1989-92
F8L 513 26 194 264
Thermostat 5300280
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P/PA 260-25 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1984-86
F8L 413 F 22 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AHB / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1984-86
F8L 413 F 22 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AHB / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1984-86
F8L 413 F 26 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1984-86
F8L 413 F 22 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1984-86
F8L 413 F 26 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AN / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1983-86
F8L 413 F 22 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 AN / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1983-86
F8L 413 F 26 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 ANW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1983-86
F8L 413 F 22 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-25 ANW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1983-86
F8L 413 F 26 188 256
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 24 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 26 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 24 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 24 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 26 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1986-90
BF8L 513 24 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-30 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1986-90
BF8L 513 26 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1983-85
F10L 413 F 22 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1983-85
F10L 413 F 26 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1983-85
F10L 413 F 22 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1983-85
F10L 413 F 22 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1983-85
F10L 413 F 26 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1983-85
F10L 413 F 22 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-32 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1983-85
F10L 413 F 26 235 320
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-90
BF8L 513 24 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-90
BF8L 513 26 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AH / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-92
BF8L 513 25 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1989-90
BF8L 513 24 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AH / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-92
BF8L 513 25 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-90
BF8L 513 24 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-90
BF8L 513 26 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 260-34 AHT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-92
BF8L 513 25 250 340
Thermostat 5300280
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P/PA 260-34 AHW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1991-92
BF8L 513 25 250 340
Thermostat 5300280
P/PA 300-30 AH / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1987-89
BF8L 513 32 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 300-30 AHB / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1987-89
BF8L 513 32 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 AN / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 24 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 AN / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 26 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 AN / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1986-90
BF8L 513 33 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 ANW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1986-90
BF8L 513 24 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 ANW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1986-90
BF8L 513 26 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 ANW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1986-90
BF8L 513 33 225 306
Thermostat 5300280
P/PA 330-30 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-90
8210.22X.235, 8210.22X.523 24 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1984-90
8210.22X.235, 8210.22X.523 26 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1984-92
8210.22X.235, 8210.22X.523 33 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-92
8210.22X.235, 8210.22X.523 25 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-90
8210.22X.235, 8210.22X.523 24 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-90
8210.22X.235, 8210.22X.523 26 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-92
8210.22X.235, 8210.22X.523 33 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-92
8210.22X.235, 8210.22X.523 25 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
8210.22X.235, 8210.22X.523 24 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
8210.22X.235, 8210.22X.523 26 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-92
8210.22X.235, 8210.22X.523 33 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1991-92
8210.22X.235, 8210.22X.523 25 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 N / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
8210.22X.069, 8210.22X.575 24 224 305
Reversing light switch 40450
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 N / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-92
8210.22X.069, 8210.22X.575 25 224 305
Reversing light switch 40450
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 N / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
8210.22X.069, 8210.22X.575 26 224 305
Reversing light switch 40450
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 N / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-92
8210.22X.069, 8210.22X.575 33 224 305
Reversing light switch 40450
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 NW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1987-90
8210.22X.069, 8210.22X.575 24 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 NW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1991-92
8210.22X.069, 8210.22X.575 25 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 NW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1987-90
8210.22X.069, 8210.22X.575 26 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-30 NW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1987-92
8210.22X.069, 8210.22X.575 33 224 305
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-90
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 24 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
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P/PA 330-36 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-90
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 26 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-92
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 33 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 H / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-92
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 25 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-90
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 24 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-90
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 26 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-92
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 33 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HT / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-92
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 25 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1989-90
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 24 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1989-90
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 26 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1989-92
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 33 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 330-36 HW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1991-92
8210.42.210, 8210.42.235, 8210.42.237, 8210.42.269, 8210.42.270, 8210.42.271 25 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
P/PA 340-34 AH / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1989-92
BF8L 513 32 250 340
Thermostat 5300280
Stralis 450S33 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis 450S38 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
----- 18 278-280 378
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 12.2008 33901
Stralis 450S42 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
----- 18 309 420
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 12.2007 33901
Stralis 460S36 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis 490S38 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 20 278-280 378
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2012 33901
Stralis 490S40 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20 302 411
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis 490S42 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 20 309 420
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2012 33901
Stralis 490S48 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 19,8 353 480
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis 530S36 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 25,1 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis 570S38 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
----- 23 278-280 378
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2012 33901
Stralis 570S42 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
----- 23 309 420
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2012 33901
Stralis 600S56 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 25,1 412 560
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2013->  79093
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Stralis 800S56 TZ / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,2 412 560
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S27, AT 190S27  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
F2BE0681C  18 200 272
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 08.2003 - 03.2006 33901
Stralis AD 190S27, AT 190S27 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE0681F  18 200 272
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Stralis AD 190S30 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE0681E  18 218 296
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Stralis AD 190S30, AD 190S31, AT 190S31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
F2BE0681B  18 218-228 296
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 08.2003 - 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S31, AT 190S31 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE3681C  19 228 310
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S31, AT 190S31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F2CFE611D 18 228 310
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S33, AT 190S33 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2007->
F2BE3681B  19 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S33, AT 190S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F2BE3681B 18 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S33, AT 190S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F2CFE611C 18 243 330
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S35 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE0681A  18 259 352
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Stralis AD 190S35, AT 190S35, AD 190S36, AT 190S36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
F2BE0681A  18 259-265 352
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 08.2003 - 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S36, AT 190S36 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2007->
F2BE3681A  19 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S36, AT 190S36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F2CFE611B 18 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S40, AT 190S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H  18 294 400
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AD 190S40, AT 190S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F2CFE611A 18 294 400
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S42, AT 190S42, AS 190S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681B, F3AE3681D 18 309-310 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S42, AT 190S42, AS 190S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F3GFE611D 18 309 420
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F3GFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S43, AT 190S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
F3AE0681D  18 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S45, AT 190S45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681A 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S46, AT 190S46, AS 190S46 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 331-338 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Stralis AD 190S46, AT 190S46, AS 190S46 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F3GFE611B 18 338 460
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F3GFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 190S48, AT 190S48, AS 190S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F3GFE611A 18 353 480
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S27 CNG, AT 260S27 CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
F2BE0641 26 200 272
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor -> 12.2012 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S27 CNG, AT 260S27 CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
F2BE0641 26 200 272
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 12.2012 79093
Stralis AD 260S31, AT 260S31 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2004->
F2BE3681C  26 228 310
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S31, AT 260S31 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 228 310
CKP/Speed Sensor 04.2006 - 12.2012 79093
Stralis AD 260S31, AT 260S31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
----- 26 228 310
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 07.2012->  79093
Stralis AD 260S31, AT 260S31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F2CFE611D 26 228 310
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S31, AT 260S31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F2CFE611D 26 228 310
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S31, AT 260S31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
----- 26 228 310
CKP/Speed Sensor 04.2006 - 12.2012 79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2007->
F2BE3681B  26 243 330
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor -> 12.2012 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
F2BE3681B  26 243 330
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F2BE3681B 26 243 330
Pressure Sensor 04.2007 - 12.2012 15044
Pressure Sensor 04.2007->  15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F2BE3681B  26 243 330
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 04.2007->  15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F2CFE611C 26 243 330
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F2CFE611C 26 243 330
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S33, AT 260S33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
F2BE3681B  26 243 330
Pressure Sensor 04.2007 - 12.2012 15044
Pressure Sensor Engine F2BE3681B*...; -> 12.2012 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S36, AT 260S36 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2007->
F2BE3681A  26 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S36, AT 260S36 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 265 360
Pressure Sensor -> 12.2012 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S36, AT 260S36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F2CFE611B 26 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
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Stralis AD 260S36, AT 260S36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F2CFE611B 26 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S40, AT 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AD 260S40, AT 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F2CFE611A 26 294 400
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S40, AT 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F2CFE611A 26 294 400
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S40, AT 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
----- 26 294 400
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Stralis AD 260S42, AT 260S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681B 26 310 422
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S42, AT 260S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 26 310 422
CKP/Speed Sensor Engine F3AE3681D*...; 04.2007 - 12.2012 79093
Stralis AD 260S42, AT 260S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F3GFE611D 26 309 420
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S42, AT 260S42, AS 260S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
F3AE3681B  26 310 422
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S42, AT 260S42, AS 260S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F3GFE611D 26 309 420
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S42, AT 260S42, AS 260S42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 310 422
CKP/Speed Sensor Engine F3AE3681D*...; -> 12.2012 79093
Stralis AD 260S43, AT 260S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
F3AE0681D  26 316 430
Air temp. sensor 33901
Stralis AD 260S43, AT 260S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
----- 26 316 430
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Stralis AD 260S45, AT 260S45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F3AE3681A 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S45, AT 260S45, AS 260S45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
F3AE3681A  26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 260S45, AT 260S45, AS 260S45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 331 450
CKP/Speed Sensor -> 12.2012 79093
Stralis AD 260S46, AT 260S46, AS 260S46 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F3GFE611B 26 338 460
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S46, AT 260S46, AS 260S46 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F3GFE611B 26 338 460
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S48, AT 260S48, AS 260S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
F3GFE611A 26 353 480
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 260S48, AT 260S48, AS 260S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F3GFE611A 26 353 480
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 320S36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 32 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 440S31, AT 440S31 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
F2BE0681B  18 228 310
Pressure Sensor 15096
Stralis AD 440S33, AT 440S33 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F2BE3681B 18 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Stralis AD 440S35, AT 440S35, AD 440S36, AT 440S36  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
F2BE0681A  18 259-265 352
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 440S40, AT 440S40 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 18 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AD 440S40, AT 440S40 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AD 440S40, AT 440S40 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H  25,1 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AD 440S42, AT 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681B  18 310 422
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 440S42, AT 440S42, AS 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
F3GFE611D 18 309 420
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 440S42, AT 440S42, AS 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F3GFE611D 26 309 420
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 440S43, AT 440S43 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
F3AE0681D  18 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 440S43, AT 440S43 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
F3AE0681D  24,5 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 440S45, AT 440S45 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681A 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AD 440S46, AT 440S46, AS 440S46 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
F3GFE611B 18 338 460
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 440S46, AT 440S46, AS 440S46 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F3GFE611B 26 338 460
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 440S48, AT 440S48, AS 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
F3GFE611A 18 353 480
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AD 440S48, AT 440S48, AS 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
F3GFE611A 26 353 480
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AS 190S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H  18 294 400
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 190S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
F3AE0681D  18 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 190S45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681A 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 190S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
F3BE0681E 18 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 190S50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 18 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H  26 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
F3AE0681B 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S40 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
----- 26 294 400
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
Stralis AS 260S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
F3AE0681D  26 316 430
Air temp. sensor 33901
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Stralis AS 260S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
F3AE0681D  26 316 430
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S43 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
----- 26 316 430
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
Stralis AS 260S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
F3BE0681E, F3BE0681E, F3BE0681E, F3BE0681E, F3BE0681E, F3BE3681F 26 353 480
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
----- 26 353 480
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
Stralis AS 260S48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
----- 26 353 480
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
Stralis AS 260S50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 368 500
Pressure Sensor -> 12.2012 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S54 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
F3BE0681A 26 397 540
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S54 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3BE0681A 26 397 540
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S54 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
F3BE0681A 26 397 540
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 260S56 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F3BE3681A, F3HFE611A 26 412 560
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S56 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
F3BE3681A, F3HFE611A 26 412 560
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S56 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 412 560
Pressure Sensor -> 05.2009 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 260S56 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681A, F3HFE611A 26 412 560
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 320S50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2007->
----- 32 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 07.2012->  79093
Stralis AS 440S40 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H 18 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S40 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3AE0681B 18 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S40 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3AE0681H 24,5 294 400
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681B  18 310 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
F3AE3681B  26 310 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S42, AT 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
F3AE3681B 26 310 422
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S43 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
F3AE0681D  18 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
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Stralis AS 440S43 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3AE0681D  24,5 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S45 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3AE3681A 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S45, AT 440S45 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
F3AE3681A 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S45, AT 440S45 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3AE3681A 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S46 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
----- 18 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
F3BE0681E, F3BE0681E, F3BE0681E 18 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3BE0681E 18 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3BE0681E  24,5 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
F3BE0681E 18 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis AS 440S50 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 18 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S50 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S50, AT 440S50 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
F3BE3681B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S50, AT 440S50 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S54 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
F3BE0681A 18 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S54 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
F3BE0681A  24,5 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S54 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
F3BE0681A 18 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S54, ES 440S54 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
F3BE0681A 18 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S54, ES 440S54 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2002->
----- 18 397 540
Air temp. sensor 08.2003 - 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 08.2003 - 03.2006 79093
Stralis AS 440S56 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681A, F3HFE611A 18 412 560
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S56 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
F3BE3681A, F3HFE611A 26 412 560
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S56, AT 440S56 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
F3BE3681A 26 412 560
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AS 440S56, AT 440S56 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681A, F3HFE611A 26 412 560
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Stralis AT 440S42 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
F3AE3681B  26 310 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AT 440S43 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
F3AE0681D  25,1 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AT 440S43 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
F3AE0681D  26 316 430
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AT 440S45 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
F3AE3681A  26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Stralis AT 440S46 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
F3GFE611B 26 338 460
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis AT 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
F3GFE611A 26 353 480
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 07.2013->  79093
Stralis ES 440S48 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
F3BE0681E 18 353 480
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
Stralis ES 440S54 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
F3BE0681A 18 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Tector 1,7e+024 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
F4AE3681B 23 160 218
CKP Sensor 79481
Tector 1,7e+030 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
F4AE3681E, NEF6 (F4AE3681E) 17 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3681E; 05.2012->  79481
Tector 1,7e+030 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
F4AE3681E 17 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor 05.2012->  79481
Tector 2,4e+030 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
F4AE3681E 23 206 280
CKP Sensor 79481
Trakker AD 190T27, AT 190T27 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
F2BE0681F  18 200 272
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Trakker AD 190T31 W, AT 190T31 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
F2BE0681B  18 228 310
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
Trakker AD 190T31 W, AT 190T31 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
F2BE0681B  18 228 310
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 07.2007->  79093
Trakker AD 190T31 W, AT 190T31 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
F2CFE611D 18 228 310
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T31, AT 190T31 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE0681B  18 228 310
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
Trakker AD 190T31, AT 190T31 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE0681B  18 228 310
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
Trakker AD 190T33 W, AT 190T33 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
F2BE3681B 18 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T33 W, AT 190T33 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
F2CFE611C 18 243 330
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 190T33, AT 190T33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F2BE3681B 18 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T33, AT 190T33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F2CFE611C 18 243 330
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
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Trakker AD 190T35 W, AD 190T36 W, AT 190T35 W, AT 190T36 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
F2BE0681A  18 259-265 352
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T35 W, AT 190T35 W, AD 190T36 W, AT 190T36 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
F2BE0681A  18 259-265 352-360
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T35, AD 190T36, AT 190T35, AT 190T36  / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE0681A  18 259-265 352
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T35, AT 190T35, AD 190T36, AT 190T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
F2BE0681A  18 259 352
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T36 W, AT 190T36 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
F2CFE611B 18 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 190T36, AT 190T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
F2CFE611B 18 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 190T38 W, AT 190T38 W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
F3BE0681G 18 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T38 W, AT 190T38 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
F3BE0681G 18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T38, AT 190T38 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
F3BE0681G 18 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T38, AT 190T38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
F3BE0681G  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T41 W, AT 190T41 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 18 302 410
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T41, AT 190T41  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 18 302 410
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T44 W, AD 190T45 W, AT 190T44 W, AD 190T45W / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
F3BE0681C, F3BE3681C 18 324-332 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T44 W, AT 190T44 W, AD 190T45W, AT 190T45W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
F3BE3681C  18 324-331 440-450
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T44, AD 190T45, AT 190T44, AT 190T45 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
F3BE0681C, F3BE3681C 18 324-332 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T44, AT 190T44, AD 19T45, AT 190T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
F3BE3681G 18 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 190T45 W, AT 190T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
F3HFE611C 18 331 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 190T45, AT 190T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Engine F3BE3681C*S 79093
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Trakker AD 190T45, AT 190T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
F3HFE611C 18 331 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 260T33 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
F2BE3681B  26 243 330
Pressure Sensor Type <Trakker 260T33>; 01.2013->  15044
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T33, AD 380T33, AT 260T33, AT 380T33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F2BE3681B 26 243 330
Pressure Sensor Type <Trakker 260T33>; 01.2013->  15044
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T33, AT 260T33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
F2CFE611C 26 243 330
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T35, 260T36, 380T36, AT 260T35, 260T36, 380T36 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
F2BE0681A  26 259-265 352
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <Trakker N 260 T 36>; 07.2007 - 06.2013 79093
Trakker AD 260T36 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
F2BE3681A  26 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T36 W, AD 380T36 W, AT 260T36 W, AT 380T36 W  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
F2BE3681A 26 265 360
Pressure Sensor Type <Trakker 380T36>; 01.2013->  15044
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T36, AT 260T36  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F2BE3681A  26 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T36, AT 260T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
F2CFE611B 26 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T38 , AT 260T38 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
F3BE0681G 26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T38 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T38 W, AT 260T38 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T38, AD 260T38 /P, AT 260T38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T41 W, AD 380T41 W, AT 260T41 W, AT 380T41 W  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
F3BE3681D 26 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T41, AD 380T41, AT 260T41, AT 380T41  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 26 302 410
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T44 W, AT 260T44 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 260T44, AD 260T44 /P, AT 260T44 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 260T45 W, AD 380T45 W, AT 260T45 W, AT 380T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
F3BE3681C 26 332 450
Pressure Sensor 01.2013->  15044
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T45, AD 380T45, AT 260T45, AT 380T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681C, F3HFE611C 26 332 450
Pressure Sensor Engine IVECO F3BE3681C; 01.2013->  15044
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 260T48, AT 260T48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681E  26 353 480
Air temp. sensor 33901
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Trakker AD 260T50, AD 380T50, AT 260T50, AT 380T50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T36 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F2BE3681A  32 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T36, AT 340T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
F2BE3681A 34 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T36, AT 340T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2007->
F2BE3681A  32 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T36, AT 340T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
F2CFE611B 32 265 360
Pressure Sensor 15096
DPF sensor Engine F2CFE611; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T38 B, AT 34T38 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681G  32 280 380
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 340T41 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE3681D 32 302 411
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T41, AT 340T41 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
F3BE3681D 34 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T41, AT 340T41 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 32 302 411
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T44 B, AT 340T44 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681C  32 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 340T44, AT 340T44 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681C  32 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 340T45 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE3681C 32 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T45, AD 340T45 /P, AT 340T45, AT 34T45 /P / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE3681C  32 332 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 340T45, AT 340T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
F3BE3681C 34 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T36 W, AT 380T36 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
F2BE3681A  26 265 360
Pressure Sensor Engine IVECO F2BE3681A; Type <Trakker 380T36>; 01.2013->  15044
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T38 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T38 W, AT 380T38 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T38, AT 380T38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T41 W, AT 380T41 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
F3BE3681D 26 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T41 W, AT 380T41 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 33 301 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
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Trakker AD 380T41, AT 380T41 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681D 26 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T41, AT 380T41 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 33 301 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 380T42 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681V  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T44 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T44 W, AT 380T44 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T44, AT 380T44 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T45 W, AT 380T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 33 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 380T45 W, AT 380T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
F3BE3681C 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 380T45 W, AT 380T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 33 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 380T45, AT 380T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 33 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 11.2013->  79093
Trakker AD 380T48, AD 380T48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681E  26 353 480
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 380T50, AT380T50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
F3BE3681B, F3HFE611/500 33 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T36 T, AT 400T36 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
F2BE3681A 18 265 360
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T36 T, AT 400T36 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 265 360
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T38 T, AT 400T38 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
F3BE0681G  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T38 WT, AT 400T38 WT / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
F3BE0681G  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T41 T, AT 400T41 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 18 302 410
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T41 WT, AT 400T41 WT / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2006->
F3BE3681D 18 302 410
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T44 T, AT 400T44 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
F3BE0681C  18 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 400T44 WT, AT 400T44 WT / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
F3BE0681C  18 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 400T45 T, AT 400T45 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681C, F3HFE611C 18 331 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Trakker AD 400T45 WT, AT 400T45 WT / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2006->
F3BE3681C 18 332 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 400T50 T, AT 400T50 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 18 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T36, AT 410T36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F2BE3681A 32 265 360
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681G  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T38 B, AT 410T38 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681G  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T38 H / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681G  40 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T41, AT 410T41 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
F3BE3681D 41 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T41, AT 410T41 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE3681D  32 301 410
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T44 B, AT 410T44 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681C  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T44 W , AT 410T44 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 2005->
F3BE0681C  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T44, AT 410T44 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681C  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T44, AT410T44 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
----- 32 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor -> 12.2012 33901
CKP/Speed Sensor -> 12.2012 79093
Trakker AD 410T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8 2006->
F3BE3681C 41 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T45 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 2007->
F3BE3681C 32 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T45, AT 410T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
F3BE3681C 41 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T45, AT 410T45 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE3681C, F3HFE611C 32 332 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 410T48 B, AT 410T48 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681E  32 353 480
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 410T48, AT 410T48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
----- 32 353 480
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
Trakker AD 410T48, AT 410T48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681E  32 353 480
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 410T50, AT 410T50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
F3BE3681B 41 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Trakker AD 410T50, AT 410T50 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
F3BE0681B  32 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 440T38 T, AT 440T38 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 440T41 T, AT 440T41 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681D 26 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 440T44 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681C  32 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 440T44 T, AT 440T44T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 440T45 T, AT 440T45 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681C, F3HFE611C 26 331 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 440T50 T, AT 440T50 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 26 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T38 T, AT 720T38 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T38 WT, AT 720T38 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681G  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T41 T, AT 720T41 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 33 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T41 WT, AT 720T41 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2006->
F3BE3681D, F3HFE611D 33 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T44 T, AT 720T44 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T44 WT, AT 720T44 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681C  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Air temp. sensor 33901
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T45 T, AT 720T45 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681C, F3HFE611C 33 331 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T45 WT, AT 720T45 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2006->
F3BE3681C, F3HFE611C 33 331 450
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 720T48 T, AT 720T48 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681E  26 353 480
Air temp. sensor 33901
Trakker AD 720T50 T, AT 720T50 T, AT 720T50 TP / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
F3BE3681B, F3HFE611B 38 368 500
Pressure Sensor 15096
DPF sensor 01.2013-> ; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AD 740T48T, AT 740/48T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
----- 32 353 480
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AT 340T38 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
F3BE0681G  32 280 380
Air temp. sensor 33901
Trakker AT 340T38 W / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 2005->
F3BE0681G  32 280 380
Air temp. sensor 33901
Trakker AT 400T42 TH / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
F3BE0681V  18 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Trakker AT 720T42 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
F3BE0681V 33 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Trakker AT 720T42 WT / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
F3BE0681V  26 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
TurboStar 190-33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-86
8210.22.105 16 243 330
Thermostat 5305479
TurboStar 190-33 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-87
8210.22.105 17 243 330
Thermostat 5305479
TurboStar 190-33 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-87
8210.22.105 24 243 330
Thermostat 5305479
TurboStar 190-33 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-86
8210.22.105 16 243 330
Thermostat 5305479
TurboStar 190-33 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-87
8210.22.105 17 243 330
Thermostat 5305479
TurboStar 190-36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
8210.42.101 17 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboStar 190-36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-93
8210.42.152, 8210.42.154, 8210.42.162, 8210.42.181, 8210.42.182, 8210.42.191 18 277 377
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboStar 190-36 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-90
8210.42.101 24 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboStar 190-36 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-93
8210.42.152, 8210.42.154, 8210.42.162, 8210.42.181, 8210.42.182, 8210.42.191 26 277 377
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboStar 190-36 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
8210.42.101 17 265 360
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboStar 190-36 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-93
8210.42.152, 8210.42.154, 8210.42.162, 8210.42.181, 8210.42.182, 8210.42.191 18 277 377
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboStar 190-42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-86
8280.22.201, 8280.22.205 16 309 420
Oil pressure switch 1.0 bar 12600
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5305479
TurboStar 190-42 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-90
8280.22.201, 8280.22.205 17 309 420
Oil pressure switch 1.0 bar 12600
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5305479
TurboStar 190-42 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-86
8280.22.201, 8280.22.205 16 309 420
Oil pressure switch 1.0 bar 12600
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5305479
TurboStar 190-42 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-90
8280.22.201, 8280.22.205 17 309 420
Oil pressure switch 1.0 bar 12600
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5305479
TurboStar 190-48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-91
8280.42.001, 8280.42.050 17 350 476
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5300275
TurboStar 190-48 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-93
8280.42.001, 8280.42.050 18 350 476
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5300275
TurboStar 190-48 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1989-91
8280.42.001, 8280.42.050 17 350 476
Thermostat 5300275
TurboStar 190-48 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-93
8280.42.001, 8280.42.050 18 350 476
Thermostat 5300275
TurboTech 190-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
8460.21.102 18 191 260
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
TurboTech 190-26 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-92
8460.21.102 18 191 260
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
TurboTech 190-32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
8460.41.102 18 234 318
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
TurboTech 190-32 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-92
8460.41.102 18 234 318
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
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TurboTech 190-36 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
8210.42.061, 8210.42.151, 8210.42.161, 8210.42.171 18 277 377
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboTech 190-36 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-92
8210.42.151, 8210.42.161, 8210.42.171 18 277 377
Oil pressure transmitter 0-8 bar 14850
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboTech 220-36 PT / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-92
8210.42.152, 8210.42.155, 8210.42.172 24 277 377
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
TurboTech 240-36 P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
8210.42.155, 8210.42.165, 8210.42.175, 8210.42.185, 8210.42.186, 8210.42.195 26 277 377
Thermostat 5300275
Thermostat 5305479
UrbanWay UrbanWay 12m CNG / Bus - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19 213 290
Pressure Sensor 15044
UrbanWay UrbanWay 18m CNG / Bus - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 29,1 242 330
Pressure Sensor 15044
Vertis 130V18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
F4AE3481B 13,3 130 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 09.2012 79481
Vertis 130V19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
F4AE3481A, NEF4 (N40ENT) 13,3 134 182
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AFE3481A 79481
Vertis 90V16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
F4AE3481D 11 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor -> 09.2012 79481
Vertis 90V18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
F4AE3481B, NEF4 (N40ENT) 11 130 177
Pressure Sensor 15096
CKP Sensor Engine IVECO F4AE3481B 79481
Zeta 109-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.689 10,9 99 135
Temperature transmitter 32620
Zeta 109-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.289 10,9 101-102 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 109-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.689 10,9 99 135
Temperature transmitter 32620
Zeta 109-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.289 10,9 101-102 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 50-8 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-86
8040.04.200 5,3 63 86
Thermostat 5330386
Zeta 50-8 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1983-86
8040.04.200 5,3 63 86
Thermostat 5330386
Zeta 50-9 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.05.230 5,3 65 88
Temperature transmitter 32620
Zeta 50-9 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.05.230 5,3 65 88
Temperature transmitter 32620
Zeta 50-9 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.05.230 5,3 65 88
Temperature transmitter 32620
Zeta 60-11 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.230 R 5,99 74 101
Temperature transmitter 32620
Zeta 60-11 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.230 R 5,99 74 101
Temperature transmitter 32620
Zeta 60-8 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1979-81
8040.04.200 5,99 63 86
Thermostat 5330386
Zeta 60-8 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1979-83
8040.04.200 5,99 63 86
Thermostat 5330386
Zeta 60-8 / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1979-82
8040.04.200 5,99 63 86
Thermostat 5330386
Zeta 79-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.200, 8040.25.220 7,49 85 116
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.200, 8040.25.220 8,1 85 116
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-12 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.200, 8040.25.220 7,49 85 116
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-12 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.200, 8040.25.220 8,1 85 116
Temperature transmitter 32620
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Zeta 79-12 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.200, 8040.25.220 7,49 85 116
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-12 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1987-91
8040.25.200, 8040.25.220 8,1 85 116
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.660 7,49 99 135
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
Zeta 79-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.660 8,1 99 135
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
Zeta 79-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.280 7,49 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.280 8,1 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.660 7,49 99 135
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
Zeta 79-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.660 8,1 99 135
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
Zeta 79-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.280 7,49 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.280 8,1 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-14 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.660 7,49 99 135
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
Zeta 79-14 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.660 8,1 99 135
Temperature transmitter 32620
Thermostat 5330386
Zeta 79-14 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.280 7,49 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 79-14 V / Van / Estate - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.05.280 8,1 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 95-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.669 9,4 99 135
Temperature transmitter 32620
Zeta 95-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.04.669 9,4 101 137
Temperature transmitter 32620
Zeta 95-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1983-85
8060.04.669 9,4 99 135
Temperature transmitter 32620
Zeta 95-14 H / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-91
8060.04.669 9,4 101 137
Temperature transmitter 32620

KAMAZ
6 6520 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
740.51 27,5 235 320
Pressure Sensor 15096

KIA
Besta Van 2.2 D 1996-03
R2 48 65
Oil pressure switch 0.30 bar 12240
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit -> Engine 3115 32310
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
K2500 (SD) 2.5 D 2003->
D4BH 69 94
Oil pressure switch 12990
Pressure Sensor 15124
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33355
Reversing light switch 41239
Termoplus glow plugs -> 08.2003 74159
Thermostat 5324782
K2700 (SD) 2.7 D 1999->
J2 59 80
Oil pressure switch 11610
Clutch pedal switch 24720
Reversing light switch 40890
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5307788
Pregio Bus 2.5 D 1995-04
D4BH 69 94
Termoplus glow plugs 74159
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Pregio Van (TB) 2.5 TCi D 2002->
D4BH 69 94
Oil pressure switch 11610
Pressure Sensor 15124
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33355
Reversing light switch 41239
Termoplus glow plugs 74159
Thermostat 5324782
Pregio Van (TB) 2.7 D 1997->
J2 60 82
Oil pressure switch 11610
Clutch pedal switch 24720
Reversing light switch 40890
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5307788

LAND ROVER
Defender Chassis (L316) 2.2 Td4 4x4 2011-16
DT224 90 122
Pressure Sensor 15129
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75132

LDV
400 Bus 2.5 TD 1995-98
ET 70 71 96
Solenoid 73010
400 Chassis 2.5 TD 1995-96
ET 70 71 96
Solenoid 73010
Convoy Van 2.4 D 2002-09
D2FA 66 90
CKP Sensor 79377
Convoy Van 2.4 D 2002-09
F4FA 55 75
CKP Sensor 79377
Maxus Bus 2.5 D 2005-08
VM39C/VM40C 70 95
Pressure Sensor 15036
Maxus Bus 2.5 D 2005-09
VM39C 88 120
Pressure Sensor 15036
Maxus Chassis 2.5 D 2005-08
VM39C 70 95
Pressure Sensor 15036
Maxus Van 2.5 D 2005-08
VM39C/VM40C 70 95
Pressure Sensor 15036

MAN
E 2000 19.310 FALK, FALK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2866 LF23  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.310 FALS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2866 LF23  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.310 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF23  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.310 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF23  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.360 FALK, FALK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2866 LF24  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.360 FALS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2866 LF24  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.360 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF24  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.360 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF24  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.410 FALK, FALK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2866 LF25  19 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.410 FALS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2866 LF25  19 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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E 2000 19.410 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF25  19 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.410 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF25  19 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.460 FALK, FALK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2876 LF 03  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.460 FALS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2876 LF 03  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.460 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 03  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 19.460 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 03  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.310 FAVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF23  26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.310 FAVLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF23  26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.360 FAVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.360 FAVLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.410 DFARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2866 LF25  26 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.410 DFRC, FAVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  26 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.410 FAVLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  26 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.460 DFARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2876 LF 03  26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.460 DFLS, DFLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.460 FAVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 26.460 FAVLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.230 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
E 2866 DF 01  28 170 231
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.230 FNLC, G-Cab / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
E 2866 DF 01  28 170 231
Coolant temp. sensor -> 09.2002 33900
Air temp. sensor -> 09.2002 33901
R ->Cat -> 09.2002 77008 77639
E 2000 28.310 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF23  28 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.310 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 28 228 310
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
E 2000 28.310 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
----- 28 228 310
Air temp. sensor 01.2002 - 12.2003  33901
E 2000 28.360 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  28 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.360 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  28 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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E 2000 28.360 FNALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2866 LF24  28 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.360 FNALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2000->
----- 28 265 360
Air temp. sensor -> 10.2003 33901
E 2000 28.360 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF24  28 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.360 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 28 265 360
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
E 2000 28.360 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
----- 28 265 360
Air temp. sensor -> 11.2003 33901
E 2000 28.410 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  28 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.410 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  28 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.410 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF25  28 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.410 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 28 301 410
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
E 2000 28.460 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  28 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.460 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  28 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.460 FNALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2000->
----- 28 338 460
Coolant temp. sensor -> 10.2003 33900
Air temp. sensor -> 10.2003 33901
E 2000 28.460 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LF 03  28 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 28.460 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 28 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
E 2000 28.460 FVAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2000->
----- 28 338 460
Coolant temp. sensor 09.2002 - 11.2003 33900
Air temp. sensor 09.2002 - 11.2003 33901
E 2000 29.460 FVAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2876 LF 03  29 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.310 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF23  30 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.360 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.360 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.360 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF24  30 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.410 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  30 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.410 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  30 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.410 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF25  30 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.460 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  30 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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E 2000 30.460 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  30 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 30.460 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LF 03  30 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.310 VFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2000->
D 2866 LF23  32 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.310 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2000->
D 2866 LF23  32 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.310 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2000->
D 2866 LF23  32 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.360 VFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2000->
D 2866 LF24  32 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.360 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2000->
D 2866 LF24  32 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.360 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2000->
D 2866 LF24  32 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.410 VFARK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2866 LF25  32 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.410 VFLC,VFRC, VFLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2000->
D 2866 LF25  32 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.410 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2000->
D 2866 LF25  32 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.410 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2000->
D 2866 LF25  32 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.460 VFLC, VFLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2000->
D 2876 LF 03  32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.460 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2000->
D 2876 LF 03  32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 32.460 VFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2000->
D 2876 LF 03  32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.360 DFAK, DFALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2866 LF24  33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.360 DFALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2866 LF24  33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.360 DFALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24  33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.360 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.360 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.360 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF24  33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.410 DFAK, DFALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2866 LF25  33 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.410 DFALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2866 LF25  33 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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E 2000 33.410 DFALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25  33 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.410 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  33 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.410 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  33 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.410 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF25  33 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.460 DFAK, DFALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.460 DFALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.460 DFALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.460 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.460 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.460 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.600 DFALS, DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2840 LF21  33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 33.600 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2840 LF21  33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.360 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2866 LF24  35 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.360 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2866 LF24  35 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.410 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2000->
D 2866 LF25  35 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.410 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2000->
D 2866 LF25  35 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.410 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2866 LF25  35 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.410 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2866 LF25  35 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.460 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2000->
D 2876 LF 03  35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.460 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2000->
D 2876 LF 03  35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.460 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2876 LF 03  35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 35.460 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2876 LF 03  35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 40.600 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2000->
D 2840 LF21  33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901



416

MAN Cont.
E 2000 41.360 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2866 LF24  41 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.360 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2866 LF24  41 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.410 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2866 LF25  41 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.410 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2866 LF25  41 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.460 DFVS, DFVLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2000->
D 2876 LF 03  33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.460 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2876 LF 03  41 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.460 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2876 LF 03  41 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 41.600 DFVS, DFVLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2000->
D 2840 LF21  33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.410 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/6 2000->
D 2866 LF25  50 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.410 VFAVK, VFAVK-HK, VFAV-G / Dump truck - Axle Conf. 10x8/8 2001->
D 2866 LF25  50 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.410 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2000->
D 2866 LF25  50 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.410 VFVK, VFV-G, VFVK-HK / Dump truck - Axle Conf. 10x4/8 2000->
D 2866 LF25  50 301 410
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.460 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2876 LF 03  50 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.460 VFAVK, VFAV-G, VFAVK-HK / Dump truck - Axle Conf. 10x8/8 2001->
D 2876 LF 03  50 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.460 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2000->
D 2876 LF 03  50 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.460 VFVK, VFVK-HK, VFV-G / Dump truck - Axle Conf. 10x4/8 2000->
D 2876 LF 03  50 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
E 2000 50.600 VFAS / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2000->
D 2840 LF21  50 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
EL EL 202,EL 222 / Bus - Axle Conf. 4x2 1993-97
D 0826 LUH 03  17,6 157-169 214
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
EL EL 202,EL 262 / Bus - Axle Conf. 4x2 1994-97
D 0826 LUH  17,6 184 250
Air temp. sensor 33901
EL EL 262 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LUH 22  17,6 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
EM EM 192 / Bus - Axle Conf. 4x2 1993-97
D 0826 LOH 06  11,7 140 190
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
EM EM 222,EM 223 / Bus - Axle Conf. 4x2 1996->
D 0826 LOH 15, D 0826 LUH 12 13 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
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EM EM 223 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987->
D 0826 LOH 15 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
F 2000 18.273 F, FL, FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF22 18 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 19.233 FC CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
E 2866 DF 01 19 170 231
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
R ->Cat -> 01.2001 77008 77639
Thermostat 5300280
F 2000 19.233 FK, FK-L, CNG / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
E 2866 DF 01 19 170 231
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
R ->Cat -> 12.2001 77008 77639
Thermostat 5300280
F 2000 19.273 F, FL, FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF22 19 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.273 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF22 19 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.273 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF22 19 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.273 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF22 19 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.273 FS,19.273 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF22 19 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.293 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 19 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.293 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 19 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.293 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 19 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.293 FC,19.293 FLC,19.293 FLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 19 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.293 FK,19.293 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 19 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.293 FS,19.293 FLS,19.293 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 19 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.314 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
D 2866 LF23 19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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F 2000 19.314 FAK, FA-KI, FAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2001->
D 2866 LF23 19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
F 2000 19.314 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF34  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.314 FC, FLC, FLLC, FLLW, FRC, FLRC, FLLRC, FLL, FLLR, F-N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF34  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.314 FK, FK-L, F-KI, FL-KI, F-NL, FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF34  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.314 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF34  19 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.323 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-95
D 2865 LF23 19 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.323 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-95
D 2865 LF23 19 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.323 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994-95
D 2865 LF23 19 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.323 FC,19.323 FLC,19.323 FLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF23 19 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.323 FK,19.323 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF23 19 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.323 FS,19.323 FLS,19.323 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF23 19 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.343 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF21 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.343 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF21 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.343 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2865 LF21 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.343 FC,19.343 FLC,19.343 FLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF21 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.343 FK,19.343 FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF21 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 19.343 FS,19.343 FLS,19.343 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2865 LF21 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.364 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF35  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.364 FAK, FA-KI, FAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF35  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.364 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF35  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.364 FC, FLC, FLLC, FLLW, FRC, FLRC, FLLRC, FLL, FLLR, F-N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF35  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.364 FK, FK-L, F-KI, FL-KI, F-NL, FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF35  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.364 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF35  19 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.373 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF21 19 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.373 FAK, FA-KI, FAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF21 19 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.373 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF21 19 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.373 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, F-NL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF21 19 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.373 FK, FK-L, F-KI, FL-KI, F-NL, FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF21 19 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.373 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF21 19 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.403 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF20 19 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.403 FAK, FA-KI / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF20 19 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 19.403 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF20 19 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.403 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, F-NL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF20 19 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.403 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF20 19 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.403 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF20 19 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.414 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF31  19 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.414 FAK, FA-KI, FAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF31  19 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.414 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2866 LF31  19 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.414 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, FLLRC, FLL, FLLR, F-NL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF31  19 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.414 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF31  19 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.414 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LF31  19 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.423 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-95
D 2866 LF22 19 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.423 FAK, FA-KI / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2866 LF22 19 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.423 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994-95
D 2866 LF22 19 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.423 FC, FLC, FLLC, F-NL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF22 19 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.423 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF22 19 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 19.423 FS, FLS, FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2866 LF22 19 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.463 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2876 LF 02 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.463 FAK, FA-KI, FAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2876 LF 02 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.463 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994->
D 2876 LF 02 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.463 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, F-NL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2876 LF 02 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.463 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2876 LF 02 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.463 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 2876 LF 02 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.464 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2876 LF 06  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
F 2000 19.464 FAK, FA-KI, FAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2876 LF 06  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.464 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1998->
D 2876 LF 06  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.464 FC, FLC, FLLC, FLL, FRC, FLLR, FLLRC, FLLW, F-NL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2876 LF 06  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.464 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2876 LF 06  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.464 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2876 LF 06  19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 19.603 FLS, 19604 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
D 2840 LF20 19 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 23.293 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 23 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 23.314 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 23 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 23.314 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 23 228 310
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F 2000 23.343 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF21 23 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 23.364 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 23 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 23.364 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 23 265 360
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F 2000 23.403 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2866 LF20 23 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 23.414 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 23.414 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 26 301 409
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F 2000 23.463 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2876 LF 02 23 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 23.464 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 23.464 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 23 338 460
Coolant temp. sensor -> 12.2002 33900
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F 2000 24.273 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF22 24 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.293 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF24 24 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.314 FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 24 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 24.323 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF23 24 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.343 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF21 24 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.364 FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 24 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 24.373 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF21 24 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.403 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2866 LF20 24 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.414 FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 24 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 24.423 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF22 24 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.463 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2876 LF 02 24 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 24.464 FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 24 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.233 FVLC CNG / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1996->
E 2866 DF 01 26 170 231
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
R ->Cat -> 08.2002 77008 77639
Thermostat 5300280
F 2000 26.233 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
E 2866 DF 01 26 170 231
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
R ->Cat -> 08.2002 77008 77639
Thermostat 5300280
F 2000 26.273 DFC,26.273 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF22 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.273 DFK,26.273 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF22 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.273 DFS,26.273 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF22 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.273 FNLC,26.273 FNLLC,26.273 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF22 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.273 FNLC,26.273 FNLLC,26.273 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.273 FNLS,26.273 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF22 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.273 FNLS,26.273 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.293 DFC,26.293 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 26 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.293 DFK,26.293 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 26 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.293 DFS,26.293 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 26 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.293 FNLC,26.293 FNLLC,26.293 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 26 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.293 FNLC,26.293 FNLLC,26.293 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 213 290
Coolant temp. sensor 04.1995 - 01.2000 33900
Air temp. sensor 04.1995 - 01.2000 33901
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F 2000 26.293 FNLS,26.293 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 26 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.293 FNLS,26.293 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 213 290
Coolant temp. sensor 04.1995 - 01.2000 33900
Air temp. sensor 04.1995 - 01.2000 33901
F 2000 26.314 DFC, DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 DFK, DFLK, DFLK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 DFS, DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 26 228 310
Air temp. sensor -> 06.2003 33901
F 2000 26.314 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.314 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2866 LF23 26 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.323 DFC,26.323 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.323 DFK,26.323 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.323 DFS,26.323 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.323 FNLC,26.323 FNLLC,26.323 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF23 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.323 FNLC,26.323 FNLLC,26.323 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.323 FNLS,26.323 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF23 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.323 FNLS,26.323 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.343 DFC,26.343 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.343 DFK,26.343 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 26.343 DFS,26.343 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.343 FNLC,26.343 FNLLC,26.343 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF21 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.343 FNLC,26.343 FNLLC,26.343 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 250 340
Coolant temp. sensor -> 01.2000 33900
Air temp. sensor -> 01.2000 33901
F 2000 26.343 FNLS,26.343 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2865 LF21 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.343 FNLS,26.343 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 250 340
Coolant temp. sensor -> 01.2000 33900
Air temp. sensor -> 01.2000 33901
F 2000 26.364 DFC, DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 DFK, DFLK, DFLK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 DFS, DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 26 265 360
Air temp. sensor -> 06.2003 33901
F 2000 26.364 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.364 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2866 LF24 26 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.373 DFC,26.373 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF21 26 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.373 DFK,26.373 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF21 26 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.373 DFS,26.373 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF21 26 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.373 FNLC,26.373 FNLLC,26.373 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF21 26 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.373 FNLC,26.373 FNLLC,26.373 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 272 370
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.373 FNLS,26.373 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF21 26 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 26.373 FNLS,26.373 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 272 370
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.403 DFC,26.403 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 26 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.403 DFK,26.403 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 26 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.403 DFS,26.403 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 26 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.403 FNLC,26.403 FNLLC,26.403 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2866 LF20 26 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.403 FNLC,26.403 FNLLC,26.403 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 294 400
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F 2000 26.403 FNLS,26.403 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2866 LF20 26 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.403 FNLS,26.403 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 294 400
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F 2000 26.414 DFC, DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 DFK, DFLK, DFLK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 DFS, DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 26 301 409
Air temp. sensor -> 09.2002 33901
F 2000 26.414 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.414 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2866 LF25 26 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.423 DFC,26.423 DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF22 26 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.423 DFK,26.423 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF22 26 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.423 DFS,26.423 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF22 26 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 26.423 FNLC,26.423 FNLLC,26.423 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF22 26 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.423 FNLC,26.423 FNLLC,26.423 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 309 420
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.423 FNLS,26.423 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF22 26 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.423 FNLS,26.423 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994-95
----- 26 309 420
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.463 DFC, DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.463 DFK, DFLK, DFLK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.463 DFS, DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.463 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2876 LF 02 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.463 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2002 33900
Air temp. sensor -> 09.2002 33901
F 2000 26.463 FNLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994->
D 2876 LF 02 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.463 FNLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994->
----- 26 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2002 33900
Air temp. sensor -> 09.2002 33901
F 2000 26.464 DFC, DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 03 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 DFK, DFLK, DFLK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 03 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 DFS, DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 03 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 03 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 03 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
----- 19 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2002 33900
Air temp. sensor -> 09.2002 33901
F 2000 26.464 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 03 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2876 LF 03 19 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 26.464 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2876 LF 03 26 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 26.603 DFC, DFLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
D 2840 LF20 26 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.603 DFK, DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
D 2840 LF20 26 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.603 DFS, DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
D 2840 LF20 26 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 26.604 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2840 LF20, D 2840 LF21 26 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.273 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF22 27 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.273 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF22 27 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.273 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF22 27 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.273 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF22 27 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.273 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF22 27 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.273 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF22 27 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.293 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 27 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.293 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 27 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.293 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 27 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.293 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 27 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.293 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 27 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.293 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 27 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 27.314 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF23 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 DFK, DFLK, DFLK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.314 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LF23 27 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.323 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF23 27 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.323 DFAK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF23 27 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.323 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF23 27 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.323 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 27 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.323 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF23 27 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.323 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 27 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.343 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF21 27 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.343 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF21 27 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.343 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF21 27 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.343 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 27 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 27.343 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 27 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.343 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 27 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.364 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.364 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LF24 27 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.373 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.373 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.373 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.373 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.373 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.373 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.373 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF21 27 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.403 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 27.403 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.403 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.403 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.403 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.403 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.403 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF20, D 2866 LF29 27 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.414 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LF25 27 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.423 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.423 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.423 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.423 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 27.423 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.423 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.423 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF22 27 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.463 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.463 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.463 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.463 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.463 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.463 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.463 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 03 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DFAK, DFA-KI, DFAK-L / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 06  27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 06  27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 DF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.464 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2876 LF 03 27 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 27.603 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1996->
D 2840 LF20 27 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280



433

MAN Cont.
F 2000 27.603 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
D 2840 LF20 27 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 27.604 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2000->
----- 27 441 600
Coolant temp. sensor -> 01.2002 33900
Air temp. sensor -> 01.2002 33901
F 2000 27.604 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
----- 27 441 600
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
F 2000 32.293 VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF24 32 213 290
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 32.314 VF, VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF23 32 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.314 VFK, VF-HK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF23 32 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.314 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF23 32 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.343 VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF21 32 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 32.343 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF21 32 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 32.364 VF, VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF24 32 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.364 VFK, VF-HK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF24 32 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.364 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF24 32 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.403 VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2866 LF20 32 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 32.403 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2866 LF20 32 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 32.414 VF, VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF25 32 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.414 VFK, VF-HK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF25 32 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.414 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF25 32 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.463 VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2876 LF 02 32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 32.463 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2876 LF 02 32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 32.464 VF, VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2876 LF 03 32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.464 VFK, VF-HK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2876 LF 03 32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 32.464 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2876 LF 03 32 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.323 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF23 33 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.323 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF23 33 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.323 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994-95
D 2865 LF23 33 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.323 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 33 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.323 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 33 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.323 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2865 LF23 33 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.343 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF21 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.343 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF21 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.343 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF21 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.343 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.343 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.343 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF21 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.364 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.364 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 33.364 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.364 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.364 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.364 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 33 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.373 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF21 33 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.373 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF21 33 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.373 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF21 33 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.373 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF21 33 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.373 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF21 33 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.373 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF21 33 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.403 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 33 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.403 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 33 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.403 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 33 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.403 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 33 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.403 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 33 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.403 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 33 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.414 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 33 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901



436

MAN Cont.
F 2000 33.414 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 33 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.414 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 33 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.414 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 33 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.414 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 33 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.414 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 33 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.423 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF22 33 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.423 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF22 33 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.423 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF22 33 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.423 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF22 33 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.423 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF22 33 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.423 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF22 33 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.463 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.463 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.463 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.463 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.463 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.463 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 2000 33.464 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 17 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.464 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.464 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.464 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.464 DFK, DF-KI / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.464 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 33 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 33.603 DFAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1996->
D 2840 LF20 33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.603 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1996->
D 2840 LF20 33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.603 DFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
D 2840 LF20 33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.603 DFS, DFRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
D 2840 LF20 33 441 600
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 33.604 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2000->
----- 33 441 600
Coolant temp. sensor -> 01.2002 33900
Air temp. sensor -> 01.2002 33901
F 2000 33.604 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
----- 33 441 600
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
F 2000 35.314 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 35 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.343 VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF21 35 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 35.343 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF21 35 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 35.364 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF24 35 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.364 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF24 35 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.364 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF24 35 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.373 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF21 35 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.373 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF21 35 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 35.403 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2866 LF20 35 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 35.403 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF20 35 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 35.414 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF25 35 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.414 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF25 35 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.414 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF25 35 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.423 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF22 35 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.423 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF22 35 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.463 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2876 LF 02 35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 35.463 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2876 LF 02 35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 35.464 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2876 LF 03 35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.464 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 03 35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 35.464 VF-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 03 35 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 37.414 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8 1998->
D 2866 LF25 37 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 37.464 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8 1998->
D 2876 LF 03 37 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.273 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2865 LF22 40 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.273 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2865 LF22 40 198 269
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.373 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF21 40 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.373 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF21 40 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.403 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 40 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.403 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2866 LF20 40 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.403 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 40 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 40.403 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2866 LF20 40 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.414 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 40 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.414 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 40 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.423 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF22 40 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.423 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF22 40 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.463 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 40 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.463 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994->
D 2876 LF 02 40 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.463 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 40 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.463 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994->
D 2876 LF 02 40 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 40.464 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2001->
----- 40 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F 2000 40.464 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2001->
----- 40 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F 2000 40.464 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
----- 40 338 460
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F 2000 41.343 VFC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF21 41 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 41.343 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2865 LF21 41 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 41.364 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 41 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.364 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 41 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.373 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF21 41 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.373 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF21 41 272 370
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.403 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2866 LF20 41 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 41.403 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2866 LF20 41 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 41.414 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF25, D 2866 LF30, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 41 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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F 2000 41.414 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF25, D 2866 LF31, D 2866 LF38, D 2866 LF40, D 2866 LF45 41 301 409
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.423 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001->
D 2866 LF22 41 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.423 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF22 41 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.463 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2876 LF 02 41 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 41.463 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995->
D 2876 LF 02 41 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 2000 41.464 VF, VFC, VFRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998->
D 2876 LF 06  41 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 2000 41.464 VFK, VF-HK, VF-KI / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, D 2876 LF 17 41 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
F 90 15.192 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989->
D 2146 HM 1 U 15 141 192
Air temp. sensor 33901
F 90 19.242 F,19.242 FL,19.242 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
D 2866 F/240  19 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.242 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-89
D 2866 F/240  19 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.242 FS,19.242 FLS,19.242 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
D 2866 F/240  19 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.262 F,19.262 FL,19.262 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 2865 LF/260  19 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.262 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989-90
D 2865 LF/260  19 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.262 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-90
D 2865 LF/260  19 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.262 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1989-90
D 2865 LF/260  19 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.262 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 2865 LF/260  19 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.262 FS,19.262 FLS,19.262 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 2865 LF/260  19 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.272 F,19.272 FL,19.272 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2865 LF02  19 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.272 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-95
D 2865 LF02  19 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.272 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-95
D 2865 LF02  19 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 19.272 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1990-95
D 2865 LF02  19 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2865 LF02  19 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.272 FS,19.272 FLS,19.272 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2865 LF02  19 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.292 F,19.292 FL,19.292 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LF/290  19 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.292 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LF/290  19 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.292 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LF/290  19 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.292 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LF/290  19 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.292 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LF/290  19 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.292 FS,19.292 FLS,19.292 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LF/290  19 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.322 F,19.322 FL,19.322 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2865 LF03  19 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.322 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2865 LF03  19 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.322 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2865 LF03  19 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.322 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2865 LF03  19 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.322 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2865 LF03  19 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.322 FS,19.322 FLS,19.322 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2865 LF03  19 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.332 F,19.332 FL,19.332 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LF 330  19 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.332 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LF 330  19 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.332 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LF 330  19 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.332 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LF 330  19 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 19.332 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LF 330  19 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.332 FS,19.332 FLS,19.332 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LF 330  19 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.342 F,19.342 FL,19.342 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF09 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.342 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 2865 LF09 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.342 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 2865 LF09 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.342 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 2865 LF09 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.342 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF09 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.342 FS,19.342 FLS,19.342 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2865 LF09 19 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.362 F,19.362 FL,19.362 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 KF  19 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.362 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 2866 LXF  19 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.362 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LXF  19 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.362 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 2866 LXF  19 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.362 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 KF  19 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.362 FS,19.362 FLS,19.362 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 KF  19 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 F,19.372 FL,19.372 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 F,19.372 FL,19.372 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LXF  19 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 19.372 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 FAS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LXF  19 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 FS,19.372 FLS,19.372 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.372 FS,19.372 FLS,19.372 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LXF  19 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.402 F,19.402 FL,19.402 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2866 LF16 19 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.402 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 2866 LF16 19 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.402 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 2866 LF16 19 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.402 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 2866 LF16 19 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.402 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2866 LF16 19 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.402 FS,19.402 FLS,19.402 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-95
D 2866 LF16 19 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.422 F,19.422 FL,19.422 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-95
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.422 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.422 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.422 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.422 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.422 FS,19.422 FLS,19.422 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.462 F,19.462 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
D 2840 LF 460  19 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 19.462 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-90
D 2840 LF 460  19 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.462 FS,19.462 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
D 2840 LF 460  19 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.502 F,19.502 FL,19.502 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 2840 LF01  19 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 19.502 FS,19.502 FLS,19.502 FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 2840 LF01  19 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.242 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-89
D 2866 F/240  24 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.242 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-89
D 2866 F/240  24 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.242 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
D 2866 F/240  24 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.242 FNL,24.242 FNLL,24.242 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-90
D 2866 F/240  24 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.262 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  24 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.262 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  24 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.262 DFS,24.262 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  24 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.262 FNL,24.262 FNLL,24.262 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-90
D 2865 LF/260  24 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.272 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2865 LF02  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.272 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2865 LF02  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.272 DFS,24.272 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-95
D 2865 LF02  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.272 FNL,24.272 FNLL,24.272 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2865 LF02  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.272 FNLS,24.272 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2865 LF02  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.292 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  24 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.292 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  24 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 24.292 DFS,24.292 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  24 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.292 FNL,24.292 FNLL,24.292 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 LF/290  24 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.292 FNLS,24.292 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 LF/290  24 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.302 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF04  24 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.302 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF04  24 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.302 DFS,24.302 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-95
D 2866 LF04  24 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.302 FNL,24.302 FNLL,24.302 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-90
D 2866 LF04  24 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.302 FNL,24.302 FNLL,24.302 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-90
----- 24 220 299
Air temp. sensor 33901
F 90 24.322 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2865 LF03  24 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.322 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2865 LF03  24 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.322 DFS,24.322 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2865 LF03  24 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.322 FNL,24.322 FNLL,24.322 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2865 LF03  24 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.322 FNLS,24.322 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2865 LF03  24 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.332 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  24 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.332 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  24 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 24.332 DFS,24.332 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  24 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.332 FNL,24.332 FNLL,24.332 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 LF 330  24 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.332 FNLS,24.332 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 LF 330  24 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.342 FNL,24.342 FNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2865 LF09 24 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
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MAN Cont.
F 90 24.362 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  24 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.362 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  24 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.362 DFS,24.362 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  24 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.362 FNL,24.362 FNLL,24.362 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 KF  24 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.362 FNLS,24.362 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 KF  24 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 24.372 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LXF  24 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF03  24 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LXF  24 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF03  24 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LXF  24 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 DFS, 24.372 DFLS / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-95
D 2866 LF03  24 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 FNL,24.372 FNLL,24.372 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2866 LF03  24 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 FNL,24.372 FNLL,24.372 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-95
----- 24 272 370
Air temp. sensor 33901
F 90 24.372 FNLS,24.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2866 LF03  24 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 FNLS,24.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-95
----- 24 272 370
Air temp. sensor 33901
F 90 24.372 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-90
D 2866 LXF  24 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-90
D 2866 LXF  24 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.402 FNL,24.402 FNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-95
D 2866 LF16 24 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.422 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF06  24 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.422 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF06  24 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 24.422 DFS,24.422 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2866 LF06  24 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.422 FNL,24.422 FNLL,24.422 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2866 LF06  24 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.422 FNL,24.422 FNLL,24.422 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-95
----- 24 309 420
Air temp. sensor 33901
F 90 24.462 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1989-90
D 2840 LF 460  24 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.462 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-90
D 2840 LF 460  24 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.462 FNL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1989-90
D 2840 LF 460  24 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.462 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-87
D 2840 LF 460  24 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.502 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2840 LF01  24 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.502 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2840 LF01  24 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.502 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-90
D 2840 LF01  24 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 24.502 FNL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-90
D 2840 LF01  24 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.272 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2865 LF02  25 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.272 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2865 LF02  25 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.272 DFS,25.272 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2865 LF02  25 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.272 FNL,25.272 FNLL,25.272 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-93
D 2865 LF02  25 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.302 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-91
D 2866 LF04  25 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.302 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-91
D 2866 LF04  25 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.302 DFS, 25.302 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-91
D 2866 LF04  25 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.302 FNL, 25.302 FNLL, 25.302 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-91
D 2866 LF04  25 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 25.302 FNLS, 25.302 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-91
D 2866 LF04  25 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.302 FNLS, 25.302 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-91
----- 25 220 299
Air temp. sensor 33901
F 90 25.322 DF, 25.322 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2865 LF03  25 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.322 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2865 LF03  25 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.322 DFS, 25.322 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2865 LF03  25 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.322 FNL, 25.322 FNLL, 25.322 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2865 LF03  25 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.322 FNLS,25.322 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2865 LF03  25 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LXF  25 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LF03  25 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LXF  25 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LF03  25 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LXF  25 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 DFS,25.372 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LF03  25 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 FNL, 25.372 FNLL, 25.372 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2866 LF03  25 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 FNLS,25.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-93
D 2866 LF03  25 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.372 FNLS,25.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-93
----- 25 272 370
Air temp. sensor 33901
F 90 25.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-93
D 2866 LXF  25 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.422 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LF06  25 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.422 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LF06  25 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 25.422 DFS,25.422 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2866 LF06  25 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.422 FNL,25.422 FNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2866 LF06  25 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.422 FNLS,25.422 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2866 LF06  25 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.422 FNLS,25.422 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-92
----- 25 309 420
Air temp. sensor 33901
F 90 25.502 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2840 LF01  25 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.502 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
D 2840 LF01  25 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 25.502 FNL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2840 LF01  25 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.242 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990->
D 2866 F/240  26 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.242 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-90
D 2866 F/240  26 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.242 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990->
D 2866 F/240  26 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.242 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990->
D 2866 F/240  26 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.262 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  26 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.262 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2865 LF/260  26 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.262 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2865 LF/260  26 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.262 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2865 LF/260  26 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.262 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  26 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.262 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  26 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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MAN Cont.
F 90 26.272 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 DFS,26.272 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 FNL,26.272 FNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-95
D 2865 LF05  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.272 FNLS,26.272 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2865 LF02  26 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.292 DF, 26.292 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  26 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.292 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF/290  26 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.292 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF/290  26 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.292 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF/290  26 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.292 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  26 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.292 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  26 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 FNL, 26.302 FNLL, 26.302 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 26.302 FNLS,26.302 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-91
D 2866 LF04  26 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.302 FNLS,26.302 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1990-91
----- 26 220 299
Air temp. sensor 33901
F 90 26.322 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1992-96
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 DFS,26.322 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 FNL,26.322 FNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-95
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.322 FNLS,26.322 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2865 LF03  26 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.332 DF, 26.332 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  26 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.332 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF 330  26 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.332 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF 330  26 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.332 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF 330  26 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.332 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  26 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.332 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  26 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.342 DF,26.342 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2865 LF09 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.342 DFK,26.342 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2865 LF09 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 26.342 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2865 LF09 26 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.362 DF, 26.362 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  26 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.362 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LXF  26 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.362 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LXF  26 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.362 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LXF  26 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.362 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  26 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.362 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  26 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 DF,26.372 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1992-96
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1992-96
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 FNL,26.372 FNLL,26.372 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 FNL,26.372 FNLL,26.372 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-95
----- 26 272 370
Air temp. sensor 33901
F 90 26.372 FNLS,26.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-96
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.372 FNLS,26.372 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1992-96
----- 26 272 370
Air temp. sensor -> 12.1995 33901
F 90 26.402 DF,26.402 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF16 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.402 DFK,26.402 DFLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF16 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280



453

MAN Cont.
F 90 26.402 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-95
D 2866 LF16 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.402 FNL,26.402 FNLL,26.402 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-96
D 2866 LF16 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.402 FNL,26.402 FNLL,26.402 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-96
----- 26 294 400
Air temp. sensor -> 12.1995 33901
F 90 26.402 FNLS,26.402 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1994-96
D 2866 LF16 26 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.402 FNLS,26.402 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1994-96
----- 26 294 400
Air temp. sensor -> 12.1995 33901
F 90 26.422 DF,26.422 DFL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 26.422 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-95
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-95
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 FNL,26.422 FNLL,26.422 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 FNL,26.422 FNLL,26.422 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-95
----- 26 309 420
Air temp. sensor 33901
F 90 26.422 FNLS,26.422 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-95
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.422 FNLS,26.422 FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1992-95
----- 26 309 420
Air temp. sensor 33901
F 90 26.462 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1989-90
D 2840 LF 460  26 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.462 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2840 LF 460  26 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.462 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2840 LF 460  26 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.462 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1989-90
D 2840 LF 460  26 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.502 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2840 LF01  26 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 26.502 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2840 LF01  26 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.502 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1990-92
D 2840 LF01  26 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.502 DFS,26.502 DFLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
D 2840 LF04  26 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 26.502 FNL,26.502 FNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
D 2840 LF01  26 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.262 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  32 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.262 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  32 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.262 VFTM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  32 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.272 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-95
D 2865 LF02  32 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.272 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-95
D 2865 LF02  32 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.292 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF/290  32 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.292 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF/290  32 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.302 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-91
D 2866 LF04  32 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.302 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-91
D 2866 LF04  32 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.322 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2865 LF03  32 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.322 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2865 LF03  32 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.332 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF 330  32 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.332 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF 330  32 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.342 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2865 LF09 32 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 32.362 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LXF  32 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.362 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LXF  32 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.372 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF03  32 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.372 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LXF  32 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.372 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF03  32 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.372 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-95
D 2866 LXF  32 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 32.402 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2866 LF16 32 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 32.422 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF06  32 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 32.422 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF06, D 2866 LF09, D 2866 LF10 32 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.242 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-88
D 2866 F/240  33 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.242 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-88
D 2866 F/240  33 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.262 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  33 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.262 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2865 LF/260  33 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.262 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2865 LF/260  33 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.262 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-90
D 2865 LF/260  33 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.272 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-95
D 2865 LF05  33 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.272 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1992-95
D 2865 LF05  33 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.272 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-95
D 2865 LF05  33 191-198 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.292 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  33 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.292 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF/290  33 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.292 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF/290  33 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.292 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF/290  33 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
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F 90 33.292 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  33 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.292 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF/290  33 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.322 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2865 LF03  33 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.322 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2865 LF03  33 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.322 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1991-96
D 2865 LF03  33 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.332 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
----- 33 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.332 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF 330  33 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.332 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF 330  33 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.332 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LF 330  33 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.332 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  33 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.332 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 LF 330  33 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.342 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2865 LF09 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.342 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994-96
D 2865 LF09 33 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.362 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  33 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.362 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LXF  33 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.362 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LXF  33 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.362 DFAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-90
D 2866 LXF  33 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.362 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  33 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.362 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-90
D 2866 KF  33 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.372 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2866 LF03  33 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.372 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2866 LF03  33 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.372 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2866 LF03  33 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.372 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2866 LF03  33 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
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F 90 33.372 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2866 LF03  33 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
F 90 33.402 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF16 33 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.402 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994-96
D 2866 LF16 33 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.402 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994-96
D 2866 LF16 33 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.402 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF16 33 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.402 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF16 33 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.422 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2866 LF06  33 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.422 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2866 LF06  33 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.422 DFAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994-96
D 2866 LF06  33 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.422 DFK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF06  33 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.422 DFS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1994-96
D 2866 LF06  33 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.462 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1989-90
D 2840 LF 460  33 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.462 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2840 LF 460  33 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.502 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2840 LF01  33 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 33.502 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2840 LF01  33 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.262 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  35 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.262 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2865 LF/260  35 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.262 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  35 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.272 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-91
D 2865 LF02  35 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 35.272 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-92
D 2865 LF02  35 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.292 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-95
D 2866 LFZ/290  35 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.292 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-95
D 2866 LFZ/290  35 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.302 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-91
D 2866 LF04  35 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.302 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 1990-91
D 2866 LF04  35 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.302 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1990-91
D 2866 LF04  35 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.302 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1990-91
D 2866 LF04  35 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.302 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-91
D 2866 LF04  35 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.302 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 1990-91
D 2866 LF04  35 220 299
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.322 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1990-96
D 2865 LF03  35 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.322 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2865 LF03  35 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.322 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 1990-96
D 2865 LF03  35 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.322 VK / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2865 LF03  35 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.332 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-95
D 2866 LFZ/330  35 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.332 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-95
D 2866 LFZ/330  35 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.342 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2865 LF09 35 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.342 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2865 LF09 35 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.362 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LXF  35 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 35.362 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LXF  35 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.372 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF03  35 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.372 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-95
D 2866 LXF  35 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.372 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 1990-97
D 2866 LF03  35 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.372 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF03  35 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.372 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-95
D 2866 LXF  35 249 339
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.372 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 1990-97
D 2866 LF03  35 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.402 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2866 LF16 35 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.402 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 1994-97
D 2866 LF16 35 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.402 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2866 LF16 35 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.402 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 1994-97
D 2866 LF16 35 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.422 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF06  35 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.422 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 1990-97
D 2866 LF06  35 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.422 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF06  35 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 35.422 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 1990-97
D 2866 LF06  35 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.372 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2866 LF03  40 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.372 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2866 LF03  40 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.402 DF  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-96
D 2866 LF16 40 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.402 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1995-96
D 2866 LF16 40 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 40.422 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
D 2866 LF06  40 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.422 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
D 2866 LF06  40 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.462 DF / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1989-90
D 2840 LF 460  40 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.462 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1989-90
D 2840 LF 460  40 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 40.502 DFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-96
D 2840 LF01  40 368 500
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.262 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  41 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.262 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2865 LF/260  41 191 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.272 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-91
D 2865 LF02  41 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.292 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF/290  41 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.292 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF/290  41 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.322 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2865 LF03  41 235 320
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.332 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF 330  41 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.332 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LF 330  41 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.342 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2865 LF09 41 250 340
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.362 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LXF  41 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.362 VFK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-90
D 2866 LXF  41 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.372 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF03  41 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 41.402 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1994-96
D 2866 LF16 41 294 400
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 41.422 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
D 2866 LF06  41 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.292 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2866 LF/290  48 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.292 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2866 LF/290  48 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.292 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2866 LF/290  48 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.332 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2866 LF 330  48 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.332 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2866 LF 330  48 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.332 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2866 LF 330  48 243 330
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.362 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2866 LXF  48 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.362 VFA / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2866 LXF  48 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.362 VFAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1989-90
D 2866 LXF  48 265 360
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 48.462 VF / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-90
D 2840 LF 460  48 338 460
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 19.322 U, 19.322 UL, 19.322 ULL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-94
D 2865 LF03  19 235 320
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 19.332 U, 19.322 UL, 19.322 ULL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-90
D 2866 LUL 330  19 243 330
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 19.362 U,19.362 UL, 19.362 ULL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-91
D 2866 KUL  19 265 360
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 19.372 U,19.372 ULL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-94
D 2866 LF03  19 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 19.422 U,19.422 ULL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-94
D 2866 LF06  19 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 24.322 UNL,24.322 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-90
D 2865 LF03  24 235 320
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 24.332 UNL,24.332 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1986-90
D 2866 LUL 330  24 243 330
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 24.372 UNL,24.372 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-90
D 2866 LF03  24 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 24.422 UNL,24.422 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-90
D 2866 LF06  24 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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F 90 Unterflur 25.322 UNL,25.322 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2865 LF03  25 235 320
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 25.372 UNL,25.372 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2866 LF03  25 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 25.422 UNL,25.422 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
D 2866 LF06  25 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 26.322 UNL,26.322 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-94
D 2865 LF03  26 235 320
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 26.372 UNL,26.372 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-94
D 2866 LF03  26 272 370
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
F 90 Unterflur 26.422 UNL,26.422 UNLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-94
D 2866 LF06  26 309 420
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
G 10.136 F,10.136 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-87
D 0226 MF  10 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 10.136 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1981-87
D 0226 MF  10 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 6.90 F / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1979-87
D 0224 MF  6 66-66 90
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 6.90 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1979-87
D 0224 MF  6 66 90
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 8.136 F,8.136 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1979-87
D 0226 MF  8 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 8.136 FAE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1983-88
D 0226 MF  8 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 8.136 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1979-88
D 0226 MF  8 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 8.136 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1982-88
D 0226 MF  8 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 8.90 F / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1979-87
D 0224 MF  8 66 90
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 8.90 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1979-87
D 0224 MF  8 66 90
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 9.136 F,9.136 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1979-87
D 0226 MF  9 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 9.136 FAE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1983-88
D 0226 MF  9 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 9.136 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1979-88
D 0226 MF  9 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 9.136 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1982-88
D 0226 MF  9 100 136
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 10.150 F,10.150 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-93
D 0226 MF  10 92 125
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 10.150 F,10.150 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF01  10 110-114 150
Air temp. sensor 33901
G 90 10.150 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF01  10 110-114 150
Air temp. sensor 33901
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G 90 6.100 F / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0824 GF, D 0824 GF01, D 0824 GF02 6 75 102
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 6.100 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0824 GF, D 0824 GF01, D 0824 GF02 6 75 102
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 8.100 F / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0824 GF, D 0824 GF01, D 0824 GF02 8 75 102
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 8.100 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0824 GF, D 0824 GF01, D 0824 GF02 8 75 102
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 8.150 F,8.150 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-93
D 0226 MF  8 92 125
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 8.150 F,8.150 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF  8 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 8.150 FAE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-95
D 0826 GF  8 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 8.150 FAKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-95
D 0826 GF03  8 110 150
Air temp. sensor 33901
G 90 8.150 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF  8 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 8.150 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1988-93
D 0826 GF01  8 110-114 150
Air temp. sensor 33901
G 90 8.150 FS,8.150 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF  8 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 8.170 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1989-93
D 0226 MCFO/170  8 125-131 170
Thermostat 5300280
G 90 9.150 F,9.150 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-93
D 0226 MF  9 92 125
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
G 90 9.150 F,9.150 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF  9 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 9.150 FAE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-92
D 0826 GF  9 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 9.150 FAKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-95
D 0826 GF03  9 110 150
Air temp. sensor 33901
G 90 9.150 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF  9 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 9.150 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1988-93
D 0826 GF01  9 110-114 150
Air temp. sensor 33901
G 90 9.150 FS,9.150 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 0826 GF  9 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
G 90 9.170 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1989-93
D 0226 MCFO/170  9 125-131 170
Thermostat 5300280
HOCL 10.150 HOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-04
D 0826 OH, D 0826 OH02  10 110 150
Air temp. sensor -> 05.1992 33901
Solenoid 73013
HOCL 11.150 HOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-04
D 0826 OH, D 0826 OH02  11 110 150
Air temp. sensor -> 02.1993 33901
Solenoid 73013
HOCL 12.220 HOCL/R-NL / Bus - Axle Conf. 4x2 1999-09
D 0826 LOH 15, D 0826 LOH 17 12 162 220
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
Solenoid 73013
HOCL 13.220 HOCL/R / Bus - Axle Conf. 4x2 2001-04
D 0826 LOH 03, D 0826 LOH 04, D 0826 LOH 05, D 0826 LOH 15, D 0826 LOH 17 13 162-169 220-230
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Solenoid 73013
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HOCL 14.220 HOCL/R-NL / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0826 LOH 15, D 0826 LOH 17, D 0826 LUH 11 14 162 220
Air temp. sensor Engine D 0826 LUH12<Euro 2>, D 0836 LOH02<Euro 3>; 07.1998 - 09.2006 33901
Solenoid 73013
HOCL 14.290 HOCL-NL / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LFL 61 14 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LOH60; 06.2011->; Fitting Position: Front 79093
HOCL 16.240 HOC, HOCL/R / Bus - Axle Conf. 4x2 1979-96
----- 16 177 241
Coolant temp. sensor 33900
HOCL 16.360 HOCL/R / Bus - Axle Conf. 4x2 1985-96
----- 16 265 360
Air temp. sensor 02.1993 - 04.1994 33901
HOCL 16.372 HOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 1985-96
----- 16 272 370
Air temp. sensor -> 11.1995 33901
HOCL 18.220 HOCL/R-NL, HOCL/SKD(SL)  / Bus - Axle Conf. 4x2 1993-01
D 0826 LOH 03, D 0826 LOH 04, D 0826 LOH 05, D 0826 LOH 15, D 0826 LOH 17, D 0836 LOH 03 18 162-169 220-230
Coolant temp. sensor 01.2001->  33900
Air temp. sensor 01.2001->  33901
Solenoid 73013
HOCL 18.290 HOCL-NL / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 60 18 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LOH64<Euro 5>; 02.2010->; Fitting Position: Front 79093
HOCL 18.310 HOCL/R / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
----- 18 228 310
Coolant temp. sensor 09.1996 - 09.2001 33900
Air temp. sensor 09.1996 - 09.2001 33901
HOCL 18.360 HOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-14
----- 19,2 265 360
CKP/Speed Sensor 10.2006->  79093
HOCL 18.400 HOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-14
----- 19,2 294 400
CKP/Speed Sensor 10.2006->  79093
HOCL 18.440 HOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-09
----- 19,2 324 440
CKP/Speed Sensor 10.2006->  79093
HOCL 24.440 HOCLN / Bus - Axle Conf. 6x2 2006-09
----- 24,9 324 440
D Cat-> 10.2006->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2006->  79093
HOCL 24.440 HOCLN / Bus - Axle Conf. 6x2 2006-09
----- 25 316 430
D Cat-> Engine D 2066 LOH04<Euro 4>;  10.2006->  --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LOH04<Euro 4>; 10.2006->  79093
L 2000 10.145 LC,10.145 LLC, LRC, LLRC (LE140C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02 10 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.145 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L (LE140C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02 10 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.145 LLS, LLRS (LE140C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02 10 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.150 FOC / Bus - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0824 LFO 10 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.153 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993->
D 0824 LFL 01  10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.153 FA / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1993->
D 0824 LFL 01  10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.153 LAEK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1993-96
D 0824 LFL 01  10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.153 LC,10.153 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 LFL 01  10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.153 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 LFL 01  10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.153 LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 LFL 01  10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013



465

MAN Cont.
L 2000 10.155 LC, LLC, LLRC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 10 114 155
Solenoid 73013
L 2000 10.155 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 06 10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 FA / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1994->
D 0824 LFL 06 10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 LAC, LAEC, LARC, LAERC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 10 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 10 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 LC,10.163 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 10 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 LC,10.163 LLC, LRC, LLRC (LE160C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09 10 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 10 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.163 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 10 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.185 LAC, LAEC, LARC, LAERC, LA-LA (LE180C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0834 LFL 03 10 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.185 LAE-GT, LAE-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2000->
----- 10 132 180
Coolant temp. sensor -> 10.2006 33900
Air temp. sensor -> 10.2006 33901
L 2000 10.185 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0834 LFL 03 10 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.185 LC,10.185 LLC, LRC, LLRC (LE180C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03 10 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.185 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L (LE180C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03 10 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.185 LLS, LLRS (LE180C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03 10 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 10.220 FOC,10.220 FOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.223 F, 10.223 FL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL06 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.223 FA / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL06 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.223 LAEC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995-96
D 0826 LFL06 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
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L 2000 10.223 LC,10.223 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  10 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.223 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  10 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.223 LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  10 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.224 F, 10.224 FL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.224 FA / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1994->
D 0826 LFL03 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.224 LAC, LAEC, LARC, LAERC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.224 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.224 LC,10.224 LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.224 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.224 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 10.225 LAC, LAEC, LARC, LAERC (LE220C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LFL 02 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.225 LAE-GT, LAE-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2000->
----- 10 162 220
Coolant temp. sensor 09.2002 - 06.2005 33900
L 2000 10.225 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LFL 02 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.225 LC, 10.225 LLC, LRC, LLRC (LE220C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02 7,49 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.225 LC, 10.225 LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.225 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L (LE220C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 10.225 LLS, LLRS (LE220C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 12.185 LC, LLC (LE180C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0834 LFL 03 12 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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L 2000 12.225 LC, LLC (LE220C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 02 12 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.103 LC, 8.103 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 FL 01  8 75 102
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
L 2000 8.103 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 FL 01  8 75 102
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
L 2000 8.113 LC, 8.113 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 04 8 81 110
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.113 LC,8.113 LLC, LRC, LLRC  (LE110C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0824 LFL 08, D 0824 LFL 08, D 0824 LFL 08 7,49 83 113
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.113 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 04 8 81 110
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.113 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 04 7,49 81 110
Solenoid 73013
L 2000 8.145 LA-LF, LAE-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0834 LFL 02 9,5 103 140
Solenoid 73013
L 2000 8.145 LC, LLC, LLRC, LRC (LE140C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02 7,49 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.145 LK, LRK, L-KI, LRK-L, LK-L, LR-KILK (LE140C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02 7,49 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.145 L-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
----- 7,49 103 140
Coolant temp. sensor 09.2002 - 08.2004 33900
Air temp. sensor 09.2002 - 08.2004  33901
L 2000 8.145 LLS, LLRS (LE140C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02 7,49 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.145, LA-LF LAE-LF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0834 LFL 02 7,49 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.150 FOC,8.150 FOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFO 8 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.153 LAEC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995-96
D 0824 LFL 01  8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.153 LAEK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-96
D 0824 LFL 01  8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.153 LC,8.153 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-97
D 0824 LFL 01  8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.153 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-97
D 0824 LFL 01  8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.153 LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 LFL 01  8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.155 L, LR, LC, LLC, LRC, LLRC, L-LF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.155 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 7,49 114 155
Solenoid 73013
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L 2000 8.155 LK, L-KI, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 7,49 114 155
Solenoid 73013
L 2000 8.155 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.155 L-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 8 114 155
Solenoid 73013
L 2000 8.155 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 8 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.155 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 7,49 114 155
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LAC, LAEC, LARC, LAERC, LA-LF, LAE-LF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 8 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LAEC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995-97
D 0824 LFL 07 8 104 141
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LAK, LARK, LAEK, LAERK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
----- 8 104 141
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LC, LLC, LLRC, LRC (LE160C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09 7,49 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LC,8.163 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 8 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LC,8.163 LLC, LRC, LLRC, L-LF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 07 8 104 141
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 8 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 7,49 114-118 155-160
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 8 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.163 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 7,49 114-118 155-160
Solenoid 73013
L 2000 8.185 LAC, LAEC, LARC, LAERC, LA-LF, LAE-LF (LE180C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0834 LFL 03 7,49 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.185 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK, LARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0834 LFL 03 7,49 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.185 LA-LF, LAE-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2000->
----- 9,5 132 180
Coolant temp. sensor -> 08.2002 33900
Air temp. sensor -> 08.2002 33901
L 2000 8.185 LC, LLC, LRC, LLRC (LE180C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03 7,49 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.185 LK, L-KI, LRK, LR-KI LRK-L, LK-L(LE180C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03 7,49 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.185 L-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
----- 7,49 132 180
Coolant temp. sensor -> 08.2002 33900
Air temp. sensor -> 08.2002 33901
L 2000 8.185 LLS, LLRS (LE180C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03 7,49 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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L 2000 8.220 FOC,8.220 FOCL / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.223 LAEC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995-96
D 0826 LFL06 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.223 LC,8.223 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  8 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.223 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  8 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.223 LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  8 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LAC, LAEC, LARC, LAERC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LAC, LAEC, LARC, LAERC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03 7,49 162 220
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK, LARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03 7,49 162 220
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LAK, LAEK, LARK, LAERK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 7,49 162 220
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LC,8.224 LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LK, LRK, L-KI, LR-KI / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LK, LRK, L-KI, LR-KI / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 7,49 162 220
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 8 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 8.224 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 7,49 162 220
Coolant temp. sensor -> 03.2001 33900
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.225 LAC, LAEC, LARC, LAERC (LE220C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LFL 02 7,49 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.225 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK, LAK-L, LARK, LARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LFL 02 7,49 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
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L 2000 8.225 LC,8.225 LLC, LRC, LLRC (LE220C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0826 LFL10, D 0826 LFL10, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02 7,49 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 8.225 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L (LE220C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 7,49 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 8.225 LLS, LLRS (LE220C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 7,49 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.145 LC,9.145 LLC, LRC, LLRC (LE140C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02 8,99 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 9.145 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L (LE140C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02 8,99 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 9.145 LLS, LLRS (LE140C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 02 8,99 103 140
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 9.153 LC,9.153 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 LFL 01  9 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.153 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0824 LFL 01  9 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.153 LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-95
D 0824 LFL 01  9 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.155 L, LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 9 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.155 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 9 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.155 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 9 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.163 LC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-97
D 0824 LFL 07 9 104 141
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.163 LC,9.163 LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 9 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.163 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-97
D 0824 LFL 07 9 104 141
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 9 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.163 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 9 114-118 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.185 LC,9.185 LLC, LRC, LLRC (LE180C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03 8,99 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 9.185 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L (LE180C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03 8,99 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
L 2000 9.185 LLS, LLRS (LE 180C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0834 LFL 03 8,99 132 180
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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L 2000 9.223 LC,9.223 LLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  9 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 9.223 LK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  9 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 9.223 LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 0826 LFL02  9 162-169 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 9.224 LC,9.224 LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 9 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 9.224 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 9 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 9.224 LLS, LLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994->
D 0826 LFL03 9 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
L 2000 9.225 LC,9.225 LLC, LRC, LLRC (LE220C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02 8,99 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.225 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-KI, LK-L (LE220C) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 8,99 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
L 2000 9.225 LLS, LLRS (LE220C) / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 8,99 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
LC LC 19.240 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 52 18,2 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2006->; Fitting Position: Front 79093
LC LC 19.280 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 40, D 0836 LOH 51 18,2 206 280
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LOH02<Euro 3>; 02.2004 - 09.2006 33900
Air temp. sensor Engine D 0836 LOH02<Euro 3>; 06.2004 - 09.2006 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
LC LC 19.290 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 64 18,2 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LOH60; Fitting Position: Front 79093
Lion S City  / Bus - Axle Conf. 4x2 1996->
D 0826 LUH  18 184 250
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LUH01<Euro 3>, D 0836 LUH02<Euro 3>; 01.2001 - 09.2006 33900
Air temp. sensor 07.1998 - 09.2006 33901
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LUH40<Euro 3>, D 0836 LUH41<Euro 3>; 06.2004 - 09.2006; Fitting Position: Front; Without  79093
Ignition Coil 03.2009->  80294
Lion S City A 20 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
----- 18 191 260
Coolant temp. sensor  01.2001 - 09.2006 33900
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
Lion S City A 22 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 2066 LUH 46 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH11<Euro 4>, D 2066 LUH12<Euro 4> 79093
Lion S City A 22 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 2066 LUH 47 18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH11<Euro 4>, D 2066 LUH12<Euro 4> 79093
Lion S City A 22 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 2066 LUH 48 18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH11<Euro 4>, D 2066 LUH12<Euro 4> 79093
Lion S City A 22 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
E 2876 LUH 03  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Lion S City A 23 / Bus - Axle Conf. 6x2 1996->
----- 28 191 260
Coolant temp. sensor Engine D 2866 LUH23<Euro 3>; 07.1998 - 09.2006 33900
Air temp. sensor Engine D 2866 LUH23<Euro 3>; 07.1998 - 09.2006 33901
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Lion S City A 26 / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
----- 24,1 257 350
Coolant temp. sensor 08.1998 - 09.2006 33900
Air temp. sensor Engine LUH22<Euro 2>, LUH23<Euro 3>, LUH24<Euro 3>, LUH25<Euro 3>, LUH26<Euro 2>; 08.1998 -  33901
Lion S City A 26 / Bus - Axle Conf. 6x2 2004-09
----- 24,1 265 360
Coolant temp. sensor Engine D 2866 LUH24<Euro 3>; -> 09.2006 33900
Air temp. sensor Engine D 2866 LUH24<Euro 3>; -> 09.2006 33901
Lion S City A 35 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 0836 LOH 61  16,5 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LOH60; Fitting Position: Front 79093
Lion S City A 35 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 0836 LOH 60 16,5 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 12.2013; Fitting Position: Front 79093
Lion S City A 37 / Bus - Axle Conf. 4x2 2002-09
D 0836 LUH 40, D 0836 LUH 50, D 0836 LUH 51 15,2 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LOH41<Euro 3>; Fitting Position: Front 79093
Lion S City A 66 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 0836 LOH 61 14,44 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 0836 LOH60; 06.2011->; Fitting Position: Front 79093
Lion S City A 66 / Bus - Axle Conf. 4x2 2009->
D 0836 LOH 60 14,44 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2011->; Fitting Position: Front 79093
Lion S Coach FRH 352,RH 353 / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 2866 LOH 26 18 257 350
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Coach FRH 402,RH 403 / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 2866 LOH 23 18 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Coach RH 403 / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LOH 23 21 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Coach RH 413 / Bus - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LOH 29 24,9 301 410
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Coach RH 463, RHC 464 / Bus - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LOH 01, D 2876 LOH 02, D 2876 LOH 03  24,9 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Coach RHC 414 / Bus - Axle Conf. 4x2 2002->
D 2866 LOH 34 18 301 410
Air temp. sensor 33901
Lion S Comfort RN 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 1996->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 26  18 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
Lion S Comfort RN 353 / Bus - Axle Conf. 4x2 1997->
D 2866 LUH 21  18 257 350
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
Lion S Star FRH 352,RH 353 / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 2866 LOH 26 18 257 350
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Star FRH 402,RH 403 / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
D 2866 LOH 23 18 294 400
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Star FRH 422 / Bus - Axle Conf. 4x2 1993-96
D 2866 LOH 20  18 309 420
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Star RH 414, RHS 414  / Bus - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LOH 34 24,9 301 410
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Star RH 414, RHS 414 / Bus - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LOH 34 18 301 410
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
Lion S Star RH 464, RHS 464  / Bus - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LOH 03  24,9 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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Lion S Star RH 464, RHS 464 / Bus - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LOH 03  18 338 460
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 12.145 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
----- 12 107 145
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 12.145 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2001->
----- 12 107 145
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 12.163 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 12 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 12.163 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 12 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 12.185 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0834 LFL 03 12 132-136 180-185
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 12.185 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0834 LFL 03 12 132-136 180-185
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 12.224 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 12 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 12.224, 12.225, LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 12 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 12.225 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0836 LFL 02 12 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 12.255 LC, LLC, LLLC, LLRC, LRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
D 0836 LFL 05 12 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 12.255 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LFL 05 12 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 12.285 LC, LLC, LLLC, LLRC, LRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
D 0836 LFL 01 12 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 12.285 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 12 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 14.163 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 14 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 14.163 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 14 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 14.185 LC, LLC, LRC, LLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0834 LFL 03 14 132-136 180-185
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 14.185 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0834 LFL 03 14 132-136 180-185
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 14.224 LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
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M 2000 L 14.224 LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 14.224 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 14.224 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 14.224, 14.225, LA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2003->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 14.225 LAC, LARC, (LE220B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LFL 02 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.225 LAK, LARK, LAK-L, (LE220B) / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LFL 02 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.225 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC (LE220B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.225 LK, LRK (LE220B) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 02 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.255 LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0836 LFL 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.255 LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0836 LFL 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.255 LA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2003->
D 0836 LFL 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.255 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC (LE250B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.255 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2002->
D 0836 LFL 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.263, 14.264 LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL09 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.263, 14.264 LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL09 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.263, 14.264 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL09 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
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M 2000 L 14.263, 14.264 LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL09 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.264 LA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2003->
D 0826 LFL09 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.284 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.284, 14.285, LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998->
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.284, 14.285, LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.284, 14.285, LA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998->
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.284, 14.285, LK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 14.285 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC,  (LE280B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LFL 03 14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.163 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 15 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 15.163 LK, LRK, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 15 114 155
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 15.185 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
----- 15 132-136 180-185
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 15.185 LK, LRK, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2002->
D 0834 LFL 03 15 132-136 180-185
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 15.224 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 15 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.224 LK, LRK, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 15 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.225 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC, (LE220B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 02 15 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.225 LK, LRK, LK-L, (LE220B) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 02 15 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.255 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC, (LE250B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 05 15 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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M 2000 L 15.255 LK, LRK, LK-L, (LE250B) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 05 15 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.263, 15.264 LC, LLC, LLLC, LRC,  LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL09 15 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 15.263, 15.264 LK, LRK, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL09 15 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 15.284 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  15 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.284 LK, LRK, LK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  15 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.285 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC, (LE280B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 03 15 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 15.285 LK, LRK, LK-L, (LE280B) / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 03 15 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.224, 18.225, LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 18.224, 18.225, LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 18.224, 18.225, LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 18.224, 18.225, LK, LK-L, LLK, LLK-L, LLRK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 L 18.224, 18.225, L-KO, LR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 18.255 LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
D 0836 LFL 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.255 LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2001->
D 0836 LFL 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.255 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC, (LE250B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.255 LK, LK-L, LLK, LLK-L,LLRK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2002->
D 0836 LFL 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.255 L-KO, LR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0836 LFL 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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M 2000 L 18.263, 18.264, LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.263, 18.264, LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995->
D 0826 LFL09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.263, 18.264, LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.263, 18.264, LK, LK-L, LLK, LLK-L,LLRK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995->
D 0826 LFL09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.263, 18.264, L-KO, LR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0826 LFL09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.284 LAC, LARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998->
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.284 LAK, LARK, LAK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.284 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.284, 18.285, LK, LK-L, LLK, LLK-L,LLRK, LRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.284, 18.285, L-KO, LR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.285 LAC, LARC (LE280B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1999->
D 0836 LFL 03 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.285 LAK, LARK, LAK-L, (LE280B) / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1999->
D 0836 LFL 03 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 18.285 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC, (LE280B) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D 0836 LFL 03 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 L 19.224, 19.225, LC, LLC,  LLC, LLLRC, LLRC, LRC   / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 19 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 19.255 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0836 LFL 05 19 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 19.264 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0826 LFL09 19 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 19.284, 19.285, LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D 0836 LFL 03 19 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
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M 2000 L 20.224 LNLC, LNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 26 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 20.224, 20225 LNLC, LNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 20,6 162 220
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 20.255 LNLC, LNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 0836 LFL 05 20 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 20.264 LNLC, LNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 0826 LFL09 20 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 20.284, 20.285, LNLC, LNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 20 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 26.224, 26.225, DL-HK, DLR-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
----- 26 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 L 26.255 DL-HK, DLR-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 0836 LFL 05 20 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 26.284 DL-TM, DLR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 26 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 26.284, 26.285, DL-HK, DLR-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 26 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 L 26.285 DL-TM, DLR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
----- 26 206 280
Coolant temp. sensor -> 12.2002 33900
M 2000 M 12.224 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 12 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 12.224 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 12 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 12.225 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 04 12 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
Solenoid 73013
M 2000 M 12.225 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 04 12 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
Solenoid 73013
M 2000 M 12.255 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 05 12 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 12.255 MLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 05 12 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 12.264 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0826 LF17 12 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 12.264 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0826 LF17 12 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 12.284 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 12 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 12.284 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 12 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 12.285 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
----- 12 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 14.224 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
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M 2000 M 14.224 MA-KO, MA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 14.224 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF10, D 0826 LF15, D 0826 LF18 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 14.224 MK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 14.224 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 14.225 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 14 162 220
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 14.225 MA-KO, MA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2003->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 14 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
Solenoid 73013
M 2000 M 14.225 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 02, D 0836 LF 04 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.225 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 04 14 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.255 MAK, MAK-L, MARK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0836 LF 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.255 MA-KO, MA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0836 LF 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.255 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.255 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 05 14 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.264 MAK, MAK-L, MARK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0826 LF17 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.264 MA-KO, MA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2002->
D 0826 LF17 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.264 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF17 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.264 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF17 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.284 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-05
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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M 2000 M 14.284 MA-KO, MA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-05
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.284 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-05
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.284 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-05
D 0836 LF 01  14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.285 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
----- 14 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 14.285 MA-KO, MA-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2003->
----- 14 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 14.285 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC (ME280C) / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999-05
D 0836 LFL 03 14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 14.285 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 03 14 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.224 MAC, MARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 18.224 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 18.224 MC, MLC, MLLC, MRC, MLRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 18.224 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 18.224 M-KO, MR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0826 LF15, D 0836 LF 04 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 18.224 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 18.225 MAC, MARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2003->
D 0836 LF 04 18,6 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 18.225 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996-05
----- 18 162 220
Coolant temp. sensor 09.2002 - 06.2004 33900
M 2000 M 18.225 MC, MLC, MLLC, MRC, MLRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 04 18 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 18.225 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 18 162 220
Coolant temp. sensor 09.2002 - 07.2005 33900
Solenoid 73013
M 2000 M 18.225 M-KO, MR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 18 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
Solenoid 73013
M 2000 M 18.225 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 18 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
Solenoid 73013
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M 2000 M 18.255 MAC, MARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LF 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.255 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 0836 LF 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.255 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.255 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2002->
D 0836 LF 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.255 M-KO, MR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.255 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 05 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.264 MAC, MARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1995-05
D 0826 LF17 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.264 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-05
D 0826 LF17 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.264 MC, MLC, MLLC, MRC, MLRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF17 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.264 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF17 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.264 M-KO, MR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0826 LF17 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.264 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-05
D 0826 LF17 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.284 MAC, MARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-05
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.284 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-05
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.284 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-05
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.284 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-05
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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M 2000 M 18.284 M-KO, MR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.284 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-05
D 0836 LF 01  18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.285 MAC, MARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2003->
D 0836 LF 03 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.285 MAK, MAK-L, MARK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996-05
----- 18 206 280
Coolant temp. sensor 07.2001->  33900
M 2000 M 18.285 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC, MLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-05
D 0836 LF 03 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 18.285 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
----- 18 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 18.285 M-KO, MR-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2003->
----- 18 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 18.285 MLS, MLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LF 03 18,6 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
M 2000 M 25.224 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0826 LFL10 25 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 25.224 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0826 LFL10 25 162 220
Coolant temp. sensor 09.2000 - 09.2001 33900
Air temp. sensor 09.2000 - 09.2001 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 25.225 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
D 0836 LF 04, D 0836 LFL 02 23,5 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 2000 M 25.225 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
D 0836 LF 04, D 0836 LFL 02 23,5 162 220
Solenoid 73013
M 2000 M 25.255 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 0836 LF 05, D 0836 LFL 05 25 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 25.255 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 25 180 245
Coolant temp. sensor 07.2001 - 07.2005 33900
M 2000 M 25.264 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-05
D 0826 LF17 25 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 2000 M 25.264 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1995-05
D 0826 LF17 25 191 260
Solenoid 73013
M 2000 M 25.284 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 0836 LF 01  25 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 25.284 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 25 206 280
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
M 2000 M 25.285 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
D 0836 LF 03, D 0836 LFL 03 23,5 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
M 2000 M 25.285 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC, MVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
----- 23,5 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 90 12.152 F,12.152 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
D 0826 F01  12 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 12.152 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
D 0826 F01  12 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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M 90 12.152 FS,12.152 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-94
D 0826 F01  12 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 12.192 F,12.192 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  12 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.192 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
D 0826 LF05  12 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.192 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
D 0826 LF05  12 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.192 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  12 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.192 FS,12.192 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  12 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.222 F,12.222 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.222 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 0826 LF11 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.222 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 0826 LF11 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.222 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.222 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.232 F,12.232 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-96
D 0826 LF02  12 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.232 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 0826 LF02  12 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.232 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 0826 LF02  12 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.232 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-96
D 0826 LF02  12 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.232 FS,12.232 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-96
D 0826 LF02  12 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
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M 90 12.262 F,12.262 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 12 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.262 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 12 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.262 FS,12.262 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 12 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.272 F,12.272 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.272 F,12.272 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-92
D 2865 LF02  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 12.272 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1993-95
D 0826 LF04  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.272 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-95
D 0826 LF04  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-92
D 2865 LF02  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 12.272 FS,12.272 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 12.272 FS,12.272 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-92
D 2865 LF02  12 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 14.152 F,14.152 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0824 LF 01 14 114 155
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 90 14.152 F,14.152 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
D 0826 F01  14 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 14.152 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0824 LF 01 14 114 155
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 90 14.152 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
D 0826 F01  14 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 14.152 FS,14.152 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0824 LF 01 14 114 155
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 90 14.152 FS,14.152 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-94
D 0826 F01  14 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
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M 90 14.162 F,14.162 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0824 LF 02 14 118 160
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 90 14.162 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0824 LF 02 14 118 160
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 90 14.162 FS,14.162 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0824 LF 02 14 118 160
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
M 90 14.192 F,14.192 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 0826 TF  14 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 14.192 F,14.192 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  14 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.192 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-90
D 0826 TF  14 137 186
Air temp. sensor 33901
M 90 14.192 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 0826 TF  14 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.192 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  14 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.192 FS,14.192 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 0826 TF  14 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 14.192 FS,14.192 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  14 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.222 F,14.222 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 14 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.222 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 14 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.222 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 14 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.232 F,14.232 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-96
D 0826 LF02  14 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.232 F,14.232 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  14 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 14.232 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-96
D 0826 LF02  14 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.232 FS,14.232 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-96
D 0826 LF02  14 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
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M 90 14.232 FS,14.232 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  14 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.262 F,14.262 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.262 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.262 FS,14.262 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 14 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.272 F,14.272 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  14 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.272 F,14.272 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-92
D 2865 LF02  14 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 14.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  14 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-92
D 2865 LF02  14 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 14.272 FS,14.272 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  14 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 14.272 FS,14.272 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-92
D 2865 LF02  14 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
M 90 17.192 F,17.192 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 0826 TF  17 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 F,17.192 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 0826 LF01  17 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989-90
D 0826 TF  17 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 0826 LF01  17 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-90
D 0826 TF  17 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
D 0826 LF01  17 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
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M 90 17.192 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 0826 TF  17 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-91
D 0826 LF01  17 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FS,17.192 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-90
D 0826 TF  17 137 186
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.192 FS,17.192 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 0826 LF01  17 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.222 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 0826 LF11 17 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.222 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
D 0826 LF11 17 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.232 F,17.232 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  17 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 17.232 F,17.232 FL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-95
D 0826 LF02  17 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  17 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989-96
D 0826 LF02  17 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  17 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-96
D 0826 LF02  17 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-91
D 0826 LF/217/Silent  17 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-91
D 0826 LF02  17 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FS,17.232 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  17 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 17.232 FS,17.232 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-95
D 0826 LF02  17 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
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M 90 17.272 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-95
D 0826 LF04  17 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 17.272 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-95
D 2865 LF02  17 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 18.192 F,18.192 FL,18.192 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  18 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.192 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF01  17 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.222 F,18.222 FL,18.222 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 18 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.222 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
D 0826 LF11 17 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.232 F,18.232 FL,18.232 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF02  18 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.232 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-96
D 0826 LF02  18 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.262 F,18.262 FL,18.262 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.262 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-96
D 0826 LF13 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.272 F,18.272 FL,18.272 FLL / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-94
D 2865 LF02  18 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 18.272 F,18.272 FL,18.272 FLL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  18 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 0826 LF04  18 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 18.272 FK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-94
D 2865 LF02  18 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 24.192 FNL,24.192 FNLL,24.192 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1989-96
D 0826 LF01  24 140 190
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 24.192 FNL,24.192 FNLL,24.192 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1989-96
D 0826 LF01  24 140 190
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
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M 90 24.222 FNL,24.222 FNLL,24.222 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1994-96
D 0826 LF11 24 162 220
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 24.222 FNL,24.222 FNLL,24.222 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-96
D 0826 LF11 24 162 220
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 90 24.232 FNL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-95
D 0826 LF/217/Silent  24 160 218
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
M 90 24.232 FNL,24.232 FNLL,24.232 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1989-96
D 0826 LF02  24 169 230
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 24.232 FNL,24.232 FNLL,24.232 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1989-96
D 0826 LF02  24 169 230
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 90 24.262 FNL,24.262 FNLL,24.262 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-96
D 0826 LF13 24 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 24.272 FNL,24.272 FNLL,24.272 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
D 0826 LF04  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
M 90 24.272 FNL,24.272 FNLL,24.272 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-96
D 0826 LF04  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
M 90 24.272 FNL,24.272 FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-94
D 2865 LF02  24 198 269
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NG NG 262 / Bus - Axle Conf. 6x2 1997-98
D 2865 LUH 09 28 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NG NG 262, NG 263 / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LUH 22  28 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NG NG 262, NG 272 / Bus - Axle Conf. 6x2 1992-98
D 0826 LUH 01  28 191-198 260
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
NG NG 312 / Bus - Axle Conf. 6x2 1995-98
D 2865 LUH 07 28 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NG NG 312, NG 313 / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LUH 26  28 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NG NG 313 / Bus - Axle Conf. 6x2 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
NG NG 313 / Bus - Axle Conf. 6x2 2007-14
E 2876 LUH 02 28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 03.2010->; without cable 79093
Ignition Coil 80294
NG NG 323 / Bus - Axle Conf. 6x2 2007-14
D 2066 LUH 42 28 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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NG NG 353 / Bus - Axle Conf. 6x2 2007-14
D 2066 LUH 13, D 2066 LUH 23 28 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
NG NG 363 / Bus - Axle Conf. 6x2 2007-14
D 2066 LUH 48 28 264 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 07.2009->  79093
NL NL 202 / Bus - Axle Conf. 4x2 1989-94
D 0826 LUH/213  17,6 157 214
Air temp. sensor 33901
NL NL 202, NL 222, NL 223 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
D 0826 LUH 03  18 157-162 214
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LUH02<Euro 3>; 01.2001 - 06.2005 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
NL NL 202, NL 262, NL 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991->
D 0826 LUH  18 184 250
Air temp. sensor 33901
NL NL 243 / Bus - Axle Conf. 4x2 2007-14
E 2866 DUH 03, E 2866 DUH 04 18 180 245
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Ignition Coil 80294
NL NL 262 / Bus - Axle Conf. 4x2 1997->
D 2865 LUH 09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NL NL 262, NL 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LUH 22  18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NL NL 273 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-09
D 2066 LUH 11, D 2066 LUH 21 18 199 271
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2006->  79093
NL NL 283 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 2066 LUH 41 18 206 280
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2009->  79093
NL NL 312 / Bus - Axle Conf. 4x2 1995-98
D 2865 LUH 07 18 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NL NL 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LUH 26  18 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NL NL 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 18 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2007->  79093
NL NL 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 2007-14
E 2876 LUH 02 18 228 310
Air temp. sensor 33901
Ignition Coil 80294
NL NL 323 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 2066 LUH 42 18 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2009->  79093
NM NM 152 / Bus - Axle Conf. 4x2 1990-93
D 0826 OH02  11,7 110 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
NM NM 152 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992-97
D 0824 LOH 01 11,7 114 155
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NM NM 182, NM 192 / Bus - Axle Conf. 4x2 1990-97
D 0826 LOH 01  11,7 130-140 177
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
NM NM 222, NM 223 / Bus - Axle Conf. 4x2 1996->
D 0826 LOH 15, D 0826 LUH 12 13 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
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NM NM 223 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987->
D 0826 LOH 15 10 162 220
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
NM NM 243 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 52, D 0836 LOH 56 15,2 176 240
Air temp. sensor 33901
NM NM 253 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 61 15,2 184 250
Air temp. sensor 33901
NM NM 283 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 55 15,2 206 280
Air temp. sensor 33901
NM NM 293 / Bus - Axle Conf. 4x2
D 0836 LOH 60 15,2 213 290
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 07.2008 - 12.2013; Fitting Position: Front 79093
NÜ NÜ 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 0826 LUH 13 18 191 260
Air temp. sensor 33901
NÜ NÜ 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 1996-98
D 2865 LUH 09 18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NÜ NÜ 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LUH 22  18 191 260
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
NÜ NÜ 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
D 2866 LUH 26  18 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NÜ NÜ 313 15M / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LUH 26  24,5 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
NÜ NÜ 353 15M / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
D 2866 LUH 21  24,5 257 350
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
R FRH 362 / Bus - Axle Conf. 4x2 1985-92
D 2866 KUH/360  17,6 265-274 360
Thermostat 5300280
R R 292, FR 292, FRH 292 / Bus - Axle Conf. 4x2 1985-93
D 2866 TOH/310, D 2866 TUH/290  17,6 213-229 290
Thermostat 5300280
SD SD 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1974-75
D 2556 MXUH/175 16 129 175
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SD SD 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-80
D 2566 MUH/175  16 128 174
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SD SD 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1974-75
D 2556 MXUH/192 16 141 192
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SD SD 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-86
D 2566 MUH/192  16 141-147 192
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SD SD 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1979-86
D 2566 MUH/220  16 162 220
Thermostat 5300280
SD SD 202 / Bus - Axle Conf. 4x2 1985-94
D 2566 UH  17,6 155 211
Thermostat 5300280
SG SG 220 / Bus - Axle Conf. 6x2 1980-85
D 2566 MUM/200  23,6 147 200
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SG SG 220 / Bus - Axle Conf. 6x2 1976-80
D 2566 MUM/220  23,6 162 220
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SG SG 220,SG 240 HÜ,SG 242 H / Bus - Axle Conf. 6x2 1980-86
D 2566 MUH/240  23,6 177 241
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
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SG SG 240 H,SG 242,SG 242 H / Bus - Axle Conf. 6x2 1985-94
D 2866 UH/240  24 177-180 241
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SG SG 240 H,SG 292 H / Bus - Axle Conf. 6x2 1984-89
D 2866 TUH/290  24 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SG SG 240 HÜ / Bus - Axle Conf. 6x2 1981-86
D 2566 MTUH  23,6 206 280
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SG SG 242,SG 292 / Bus - Axle Conf. 6x2 1985-94
D 2866 TOH/310, D 2866 TUH/290  28 224-229 305
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SG SG 312,SG 322 / Bus - Axle Conf. 6x2 1994-97
D 2865 LUH 07, D 2865 LUH 08 28 228-235 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
SG SGG 280 H / Bus - Axle Conf. 8x2/4 1982->
D 2566 MTUH  30,2 206 280
Air temp. sensor 33901
SL II SL 202 / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-93
D 2566 UH  17,6 147-155 200
Thermostat 5300280
SL II SL 202 / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-94
D 2866 UH/240  17,6 177-180 241
Thermostat 5300280
SL II SL 283 / Bus - Axle Conf. 4x2
----- 12 206 280
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LOH01<Euro 2>, D 0836 LOH02<Euro 3>; 02.2004 - 09.2006 33900
Air temp. sensor Engine D 0836 LOH01<Euro 2>, D 0836 LOH02<Euro 3>; 02.2004 - 09.2006 33901
SL SL 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-87
D 2566 MUH/200  16 147-150 200
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SL SL 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-86
D 2566 MUH/240  16 177 241
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SL SL 200 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-87
D 2866 UH/240  16 177 241
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5300280
SM SM 152 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-94
D 0826 OH02  11,7 110-114 150
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
SM SM 182,SM 192 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-95
D 0826 LOH 01  11,7 130-140 177
Air temp. sensor 33901
Solenoid 73013
Thermostat 5300280
SR SR 240 / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-83
D 2566 MUH/240  16 177 241
Thermostat 5300280
SR SR 280,SR 280 H / Bus - Axle Conf. 4x2 1977-86
D 2566 MTUH  16 206 280
Thermostat 5300280
SR SR 321 H / Bus - Axle Conf. 4x2 1982-86
D 2566 MKUH/320  16 235 320
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 240 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-89
D 2566 MUH/200  16 147-150 200
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 240 / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-86
D 2566 MUH/240  16 177 241
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 240 / Bus - Axle Conf. 4x2 1982-86
D 2566 MTUH  16 206 280
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 240 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-89
D 2866 UH/240  16 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 240 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-89
D 2866 TOH/290 16 213 290
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 242 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-93
D 2866 UH/240  17,6 177-180 240
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 243 / Bus - Axle Conf. 4x2 2005-09
D 0836 LOH 56 18 176 240
Air temp. sensor 33901
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SÜ SÜ 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
D 2866 LUH 25 18 265 360
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 263 / Bus - Axle Conf. 4x2 2005-09
D 0836 LOH 62 18 191 260
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 272 / Bus - Axle Conf. 4x2 1993-95
D 2865 LUH 02  17,6 198 270
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 273 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-09
D 2066 LUH 11, D 2066 LUH 21 18 198 270
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 283 / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LOH 02, D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 55 18 206 280
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 292 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992-93
D 2866 TOH/310 17,6 229 311
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 293 / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
D 0836 LOH 60 18 213 290
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
D 2866 LUH 24 18 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 18 228 310
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 320 / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
D 2066 LUH 32 18 235 320
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 322 / Bus - Axle Conf. 4x2 1995-97
D 2865 LUH 08 17,6 235 320
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
SÜ SÜ 353 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006-09
D 2066 LUH 13, D 2066 LUH 23 18 257 350
Air temp. sensor 33901
SÜ SÜ 360 / Bus - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LUH 33 18 264 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF26 18 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.310 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF26 18 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.310 FALS, FARS, FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF26 18 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.310 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 18 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FAC, FARC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 04  18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 04  18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FALS, FARS, FAS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 04  18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 18.310, 18.320 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 04  18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 04  18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FK, FLK, FK-L, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.310, 18.320 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 04  18 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.350 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 03  18 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.350, 18.360 FAC, FARC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 03  18 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.350, 18.360 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 03  18 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.350, 18.360 FALS, FARS, FAS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 03  18 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.350, 18.360 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLRC, FLLRW, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 03  18 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.350, 18.360 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 03  18 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF27 18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF27 18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FALS, FARS, FAS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF27 18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLRC, FLLRW, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FK, FLK, FK-L, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.360 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2066 LF 07  18 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 18.380 FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
ISM385E-30 18 283 385
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 18.380 FLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
ISM385E-30 18 283 385
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 18.390 FLS, FLS-TS, FLLS, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 02  18 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.390, 18.400 FAC, FARC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 02  18 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.390, 18.400 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 02  18 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.390, 18.400 FALS, FAS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 02  18 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.390, 18.400 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 02  18 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.390, 18.400 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 02  18 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.400 FLS, FLLS, FLRS, FLLRS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 26  18 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.410 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF28  18 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.410 FAS, FALS, FARS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF28  18 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.410 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF28  18 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.410, 18.420 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2866 LF28  18 301-309 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.410, 18.420 FC, FRC, FLC, FLRC, FLLC, FLLW, FLLRC, FLLRW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF28  18 301-309 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.410, 18.420 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2866 LF28  18 301-309 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.420 FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
ISM420E-30 18 309 420
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 18.420 FLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
ISM420E-30 18 309 420
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 18.430 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 01  18 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.430, 18.440 FAC, FARC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 01  18 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
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TGA 18.430, 18.440 FAK, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 01  18 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.430, 18.440 FALS, FAS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2066 LF 01  18 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.430, 18.440 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 01  18 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.430, 18.440 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 01  18 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 18.440 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D 2066 LF 25  18 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.460 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
D 2876 LF 04  18 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.460 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 04  18 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.460 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 04  18 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.460 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 04  18 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2876 LF 12 18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2876 LF 12 18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2006->
D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FALS, FARS, FAS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2006->
D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FAS, FALS, FARS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2002->
D 2876 LF 12 18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
D 2876 LF 12 18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 18.480 FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FK, FK-L, FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.480 FK, FLK, FK-L, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2002->
D 2876 LF 12 18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.480 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS, FLS-TS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 05  18 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.510 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 05 18 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.510 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
D 2876 LF 05 18 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.530 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2876 LF 13  18 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.530 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2876 LF 13  18 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.530 FAS, FALS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
D 2876 LF 13  18 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.530 FC, FLC, FLLC, FLLRC, FLLRW, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
D 2876 LF 13 18 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.530 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
D 2876 LF 13 18 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 18.540 FLC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 13 18 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 18.540 FLLRS, FLLS, FLRS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 13  18 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.350 FLRS, FLS, FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 03  19 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.360 FLRS, FLS, FRS, FS  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2866 LF37 19 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 19.360 FLRS, FLS, FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 07  19 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.390 FLRS, FLS, FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 02  19 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 19.400 FLRS, FLS, FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 06  19 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.410 FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2866 LF32  19 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 19.430 FLRS, FLS, FRS, FS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2066 LF 01  19 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.440 FLRS, FLS, FRS, FS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 04 19 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.460 FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2876 LF 07  19 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 19.480 FLRS, FLS, FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 19 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 19.480 FRS, FS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2876 LF 25 19 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 19.480 FS/M, FRS/M-WW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 19 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.350, 24.360 FLLRW, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 03  24 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.350, 24.360 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 03  24 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.360 FNLLC/N, FNLLW, FNLLRW, FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF27 24 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 24.380 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
ISM385E-30 24 283 385
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 24.390, 24.400 FLLRW, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 02  24 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.390, 24.400 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 02  24 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.410 FNLLC, FNLLW, FNLLRW, FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2866 LF28  24 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 24.420 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
ISM420E-30 24 309 420
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 24.430, 24.440 FNLLC, FNLRC, FNLLW, FNLLRC, FNLLRW  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 01  24 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.430, 24.440 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 01  24 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.460 FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 04  24 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 24.480 FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 12 24 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280



499

MAN Cont.
TGA 24.480 FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14 24 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.480 FPLS, FPLRS  / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 24 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 24.480 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D 2876 LF 12 24 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 24.510 FNLLC/N, FNLLW, FNLLRW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 05 24 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 24.530 FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D 2876 LF 13 24 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 24.530 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D 2876 LF 13 24 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 24.540 FNLLC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 11, D 2676 LF 13 24 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.280 FNLC, FNLLC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 0836 LF 41 26 206 280
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FDAC, FDARC, FDH, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 04  26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310 FDAC, FDARC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF26  26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FDAK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF26 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FDAK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 04  26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310 FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF26 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 04  26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF26 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FDK, FDLK, FDLRK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2866 LF26 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FDS, FDLS, FDRS, FDLRS, FNHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF26 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF26 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 26.310 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 228 310
Air temp. sensor 09.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.310 FPLS, FVLS, FNLS, FNLLS, FPLRS, FNLRS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FPLS, FVLS, FNLS, FNLLS, FPLRS, FNLRS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 228 310
Air temp. sensor 09.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.310 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 26 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.310, 26.320 FDAK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FDH, FDHC, FDHC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FDK, FDLK, FDLRK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FDS, FDLS, FDRS, FNHLS, FDLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLRS, FPLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FVHL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2004->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.320 FDAC, FDH, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 39  26 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 26.320 FDAK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2066 LF 39  26 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.320 FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2066 LF 39  26 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.330 FNLC, FNLLC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 0836 LF 44  26 240 326
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 26.350 FDAC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FDAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FDHC, FDHC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FDLRC-WW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FDLS, FDLRS, FDLRS/M, FDLRS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 13  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 13  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 2066 LF 03  26 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FDARS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FDK, FDLK, FDLRK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 26.350, 26.360 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FVHL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2004->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FDAC, FDARC, FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FDAC, FDARC, FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FDARS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF27 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FDARS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FDK, FDLK, FDRK, FDLRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FDLC-WW, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 07  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.360 FDLS, FDLRS-WW, FNHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 07  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FDLS, FDLS/M, FDLRS, FDLRS/M, FDLRS-WW , FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FDS, FDLS, FNLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 26.360 FDS, FDLS, FNLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 265 360
Air temp. sensor 09.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.360 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF27 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 265 360
Air temp. sensor 10.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.360 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.360 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.360 FVLS, FVLRS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2066 LF 38  26 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.380 FNLLRC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
ISM385E-30 26 283 385
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.380 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
ISM385E-30 26 283 385
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.390 FDAC, FDALC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 02  26 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390 FDAK, FDALK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 02  26 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390 FDALS, FDAS, FDALS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 02  26 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390 FDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  26 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
D 2066 LF 02  26 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 2066 LF 02  26 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FDALS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 26.390, 26.400 FDHC, FDHC/M, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS  / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FVHL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2004->
D 2066 LF 02  26 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.400 FDAC, FDALC, FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 37  26 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.400 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 37  26 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.400 FDALS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 37  26 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.400 FDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2066 LF 37  26 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.400 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2066 LF 37  26 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.400 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2066 LF 37  26 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.410 FDAC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FDALS, FDARS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FDK, FDRK, FDLK, FDLRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 26.410 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FPLS, FPLRS, FVLS, FNLS, FNLLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FPLS, FPLRS, FVLS, FNLS, FNLLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 301 410
Air temp. sensor 09.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.410 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.410 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 2866 LF28  26 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.420 FNLLRC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
ISM420E-30 26 309 420
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.420 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
ISM420E-30 26 309 420
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.430 FDAC, FDALC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 01  26 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430 FDAK, FDALK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 01  26 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430 FDALS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 01  26 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430 FDLS, FDLS/M, FDLRS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430-440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
D 2066 LF 01  26 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 2066 LF 01  26 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FDALS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FDHC, FDHC/M, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 26.430, 26.440 FDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FVLH-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 01  26 316-324 430-440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 FVLH-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440, FNLC, FNLLC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440, FNLC, FNLLC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 316-324 430
D Cat-> 10.2004 - 09.2006 --- 75070
CKP/Speed Sensor 09.2004 - 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 26.430, 26.440, FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 01  26 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.440 FDAC, FDALC, FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 36  26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.440 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 36  26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.440 FDALS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2066 LF 36  26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.440 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 04 26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.440 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 04 26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 26.440 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 2066 LF 36  26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.440 FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 2066 LF 36  26 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.460 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.460 FDK, FDLK, FDLRK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.460 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 26.460 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.460 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.460 FPLS, FPLRS, FVLS, FVLRS, FNLS, FNLLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.460 FPLS, FPLRS, FVLS, FVLRS, FNLS, FNLLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 338 460
Air temp. sensor 09.2002 - 05.2004 33901
TGA 26.460 FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2001->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.460 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
D 2876 LF 04  26 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDAC, FDALC, FDARC, FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 12  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDAC, FDALC, FDARC, FDHC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 12 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDALS, FDARS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 12 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDALS, FDARS, FDAS, FDHLS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDHC, FDHC/M, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FDK, FDLK, FDLRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDK, FDLK, FDLRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 26.480 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 12 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 353 480
D Cat-> 07.2006 - 03.2009 --- 75070
CKP/Speed Sensor 07.2006 - 03.2009 79093
TGA 26.480 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 12  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FVHL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.480 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2002->
D 2876 LF 12 26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.480 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2676 LF 05  26 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.510 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 05 26 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.510 FDS, FDLS, FDLS/M, FDRS, FDLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 05 26 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.510 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LF 05 26 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.510 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 375 510
Air temp. sensor 10.2002 - 06.2003 33901
TGA 26.510 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
D 2876 LF 05 26 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.510 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 375 510
Air temp. sensor 10.2002 - 06.2003 33901
TGA 26.530 FDAC, FDALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.530 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 26.530 FDAS, FDALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.530 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.530 FDK, FDLK, FDLRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.530 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.530 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLRW, FNLLW, FNLRC, FVLC,FVLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.530 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FVLS, FVLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 13 26 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 26.540 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 13  26 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 26.540 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 397 540
D Cat-> 02.2007 - 08.2008 --- 75070
CKP/Speed Sensor 02.2007 - 08.2008 79093
TGA 27.440 FDS, FDLS, FDRS, FDLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 04 27 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 28.310 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
D 2866 LF26 28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 28.310 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 28 228-235 310
D Cat-> -> 06.2007 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2007; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.310 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LF26  28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.310 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2066 LF 04  28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.310 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LF26  28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.310 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 04  28 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.310, 28.320 FNLC, FNLLC, FNLL-LE, FNLLR-LE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2066 LF 04  26 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.320 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLR-LE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2066 LF 04  28 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.320 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLR-LE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 28 228-235 310
D Cat-> -> 06.2007 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2007; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.320 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  28 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.320 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 28  28 235 320
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 28.350 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 03  28 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.350 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 03  28 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.350 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 03  28 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.350, 28.360 FNLC, FNLLC, FNLL-LE, FNLLR-LE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2066 LF 03  26 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.350, 28.360 FNLC, FNLLC, FNLRC, FNLL-LE, FNLLR-LE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 03  28 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.350, 28.360 FNLC, FNLLC, FNLRC, FNLL-LE, FNLLR-LE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 28 257-265 350
D Cat-> 10.2004 - 09.2006 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.360 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2866 LF27 28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 28.360 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 38  28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.360 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2866 LF27 28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 28.360 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 38  28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.360 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
D 2866 LF27 28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.360 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LF27  28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.360 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LF27  28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.360 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2066 LF 27  28 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.390 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 02  28 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.390 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 02  28 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.390 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 287 390
D Cat-> -> 09.2006 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.390 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D 2876 LF 12 28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.390 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 02  28 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093



511

MAN Cont.
TGA 28.390, 28.400 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 02  28 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.390, 28.400 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 28 287-294 390
D Cat-> 10.2004 - 09.2006 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.400 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 37  28 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.400 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 37  28 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.400 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 294 400
CKP/Speed Sensor -> 08.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.400 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2066 LF 26  28 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.410 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2866 LF28  28 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.410 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2866 LF28  28 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.410 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2002->
D 2866 LF28  28 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 28.410 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LF28  28 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.410 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2866 LF28  28 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.430 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 01  28 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.430 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 01  28 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.430 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 316 430
D Cat-> -> 09.2006 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.430 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 01  28 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.430, 28.440 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2066 LF 01  28 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.430, 28.440 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 28 316-324 430-440
D Cat-> 10.2004 - 09.2006 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 09.2006; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.440 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 36  28 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.440 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2066 LF 36  28 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.440 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2007- 08.2008 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 08.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
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TGA 28.440 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D 2066 LF 25  28 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 28.460 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 04  28 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.460 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 04  28 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2876 LF 12  28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 05  28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2876 LF 12 28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 05  28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 12 28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FNLC, FNLRC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 02  28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 12 28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.480 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05  28 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 28.510 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 05  28 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.510 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 05 28 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.530 FANLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2876 LF 13 28 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.530 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2876 LF 13 28 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.530 FNLC, FNLLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 13  28 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.530 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002->
D 2876 LF 13  28 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 28.540 FNLC, FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 13  28 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 28.540 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D 2676 LF 13  28 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.310 FFDC, FFDLC, FFDLRC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF26 32 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.310 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF26 32 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.310 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF26 32 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.350, 32.360 FFDC, FFDLC, FFDLRC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  32 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.350, 32.360 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  32 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.360 FFDC, FFDLC, FFDLRC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF27 32 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.360 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF27 32 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.360 FFD-TM, FFFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF27 32 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.390, 32.400 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  32 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.390, 32.400 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  32 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.410 FFDC, FFDLC, FFDRC, FFDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF28  32 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.410 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF28  32 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.410 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2866 LF28  32 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.430, 32.440 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  32 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.430, 32.440 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  32 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 32.460 FFDC, FFDLC, FFDLRC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 04  32 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.460 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 04  32 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.460 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 04  32 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
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TGA 32.480 FFDC, FFDLC, FFDLRC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 12 32 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.480 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 12 32 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.480 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  32 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 32.480 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 12  32 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 32.480 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  32 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 33.350 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 03  33 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 FDAC, FDARC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 03  33 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 FDAK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 03  33 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 03  33 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 FDC, FDLC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  33 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  33 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 03  33 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.360 FDAC, FDARC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.360 FDAK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.360 FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.360 FDC, FDLC, FDRC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.360 FDC-TM, FDRC-TM, FDR-TM, FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 07  33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.360 FDK, FDK-WW, FDLK, FDRK-WW / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 33.360 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.360 FD-TM, FDR-TM, FDC-TM, FDRC-TM  / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
D 2866 LF27 33 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.390, 33.400 FDAC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  33 287-295 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 FDAK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  33 287-295 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  33 287-295 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 FDC, FDLC, FDRC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  33 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 02  33 287-294 390-400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  33 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 FDS, FDLS, FDLRS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 02  33 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.410 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.410 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.410 FDALS, FDARS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.410 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.410 FDK, FDK-WW, FDLK, FDRK-WW / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.410 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.410 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2000->
D 2866 LF28  33 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.430 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 01 33 316 430
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 05.2010; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 FDAC, FDALC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  33 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 FDAK, FDALK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  33 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 33.430, 33.440 FDALS, FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  33 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 FDC, FDLC, FDRC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  33 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  33 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2066 LF 01  33 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDAC, FDALC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 04 33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDAK, FDALK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 04 33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDALS, FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 04 33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDC, FDLC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2676 LF 04 33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 04  33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2676 LF 04 33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.440 FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
----- 33 324 440
CKP/Speed Sensor 07.2006 - 05.2010 79093
TGA 33.440 FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 04 33 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.460 FDAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 07  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.460 FDAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 07  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.460 FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 07  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.460 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 04  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.460 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 04  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.460 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 04  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.460 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 04  33 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 33.480 FDAC, FDAC-WW, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDAC, FDALC, FDARC, FDHC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.480 FDAK, FDALK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDAK, FDALK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.480 FDALS, FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDALS, FDARS, FDAS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.480 FDC, FDLC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.480 FDC, FDLC, FDRC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDC-TM, FDRC-TM, FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDC-TM, FDRC-TM, FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 02  33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.480 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.480 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  33 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 33.510 FDC, FDLC, FDRC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 05 33 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.510 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 05 33 375 510
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.530 FDAC, FDALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 13 33 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 33.530 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 13 33 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.530 FDAS, FDALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2002->
D 2876 LF 13 33 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
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TGA 33.530 FDC, FDLC, FDRC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2002->
D 2876 LF 13 33 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.530 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
D 2876 LF 13 33 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 33.530 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
D 2876 LF 13 33 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 35.310 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF26 35 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.310 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF26 35 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.310 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF26  35 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.310, 35.320 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 04  35 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.310, 35.320 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 04  35 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.310, 35.320 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 04  35 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.350 FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 03  35 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.350 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 03  35 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.350 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 03  35 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.350, 35.360 FFDC, FFDRC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  35 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.350, 35.360 FFDK, FFDRK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  35 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.350, 35.360 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  35 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.360 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 38  35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.360 FFDC, FFDLC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF27 35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.360 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 38  35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.360 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF27 35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.360 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF27  35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.360 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2006->
D 2066 LF 38  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 08.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
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TGA 35.360 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 38  35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.360 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2866 LF27  35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.360 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 38  35 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2066 LF 02  35 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2004->
D 2066 LF 02  35 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 02  35 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 02  35 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 02  35 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390, 35.400 FFDC, FFDRC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  35 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390, 35.400 FFDK, FFDRK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  35 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.390, 35.400 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  35 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.400 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2066 LF 37  35 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.400 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2004->
D 2066 LF 37  35 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.400 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 37  35 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.400 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 37  35 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.400 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2006->
D 2066 LF 37  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 08.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 35.400 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 37  35 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.400 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 37  35 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.410 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070



520

MAN Cont.
TGA 35.410 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.410 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.410 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.410 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.410 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.410 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2866 LF28  35 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.430 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2066 LF 01  35 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 01  35 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2066 LF 01  35 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 01  35 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 01  35 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430, 35.440 FFDC, FFDRC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  35 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430, 35.440 FFDK, FFDRK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  35 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.430, 35.440 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  35 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.440 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2066 LF 36  35 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.440 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 36  35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2007- 08.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 35.440 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2066 LF 36  35 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.440 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 36  35 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.440 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2006->
----- 35 324 440
R ->Cat 10.2007- 08.2008 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 08.2008; For vehicles without oil level sensor 79093
TGA 35.440 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 36  35 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 35.440 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 36  35 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.460 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 04  35 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.460 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 04  35 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.460 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 04  35 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.460 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2876 LF 04  35 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2876 LF 12  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 12 35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2676 LF 02  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2876 LF 12 35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFDAK, FFDHK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFDARS / Truck tractor - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 12  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 12 35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFDH-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 12 35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 12  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2006->
D 2676 LF 05  35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 08.2008 79093
TGA 35.480 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 35.480 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2876 LF 12  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.480 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2676 LF 05  35 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 35.530 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.530 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2876 LF 13 35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.530 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 13  35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.530 FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.530 FFDK, FFDLK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.530 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 35.530 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2876 LF 13  35 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.310 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF26  37 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.310 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF26  37 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.310 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF26  37 228 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.310, 37.320 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 04  37 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.310, 37.320 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 04  37 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.310, 37.320 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 04  37 228-235 310
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.350, 37.360 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  37 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.350, 37.360 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  37 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.350, 37.360 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  37 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.360 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF27  37 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.360 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF27  37 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.360 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF27  37 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.390, 37.400 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  37 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 37.390, 37.400 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  37 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.390, 37.400 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  37 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.410 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF28  37 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.410 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF28  37 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.410 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF28  37 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.430, 37.440 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  37 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.430, 37.440 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  37 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.430, 37.440 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  37 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.460 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 04  37 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.460 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 04  37 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.460 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 04  37 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.480 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  37 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.480 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 12  37 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.480 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  37 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.480 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 12  37 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  37 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 37.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 12  37 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.530 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  37 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.530 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  37 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.530 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  37 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 37.530 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2876 LF 13 37 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
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TGA 39.390 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  39 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 39.400 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 37  39 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 39.430 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 01  39 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 39.440 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2066 LF 36  39 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 39.480 FVNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2006->
D 2676 LF 05 39 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  40 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 FDARS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 02  40 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 02  40 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 02  40 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.410 FDAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2866 LF28  40 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.410 FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2866 LF28  40 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.410 FDK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2866 LF28  40 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.410 FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2866 LF28  40 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.430 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 01  40 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.430 FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2066 LF 01  40 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.430, 40.440 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  40 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.430, 40.440 FDARS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2066 LF 01  40 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.440 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 04 40 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.440 FDARS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 04 40 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 40.440 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2676 LF 04 40 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.440 FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2676 LF 04 40 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.460 FDAK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2876 LF 07  40 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.460 FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2876 LF 07  40 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.460 FDK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2876 LF 07  40 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.460 FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2876 LF 07  40 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.480 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.480 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.480 FDARS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.480 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.480 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.480 FDRS, FDAS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 40.480 FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 40.480 FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 12  40 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.350 FFDC-TM, FFDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2066 LF 03  41 257 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.350, 41.360 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  41 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.350, 41.360 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  41 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.350, 41.360 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 03  41 257-265 350
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.360 FFD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 07  41 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.360 FFDC, FFDC/M, FFDC/M-WW, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 41 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
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TGA 41.360 FFDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2066 LF 07  41 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.360 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF27  41 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.360 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 41 265 360
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGA 41.390 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2004->
D 2066 LF 02  41 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.390 FFDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2066 LF 02  41 287 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.390, 41.400 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  41 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.390, 41.400 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  41 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.390, 41.400 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 02  41 287-294 390
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.400 FFD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 06  41 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.400 FFDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2066 LF 06  41 294 400
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.410 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2866 LF28  41 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.410 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2866 LF28  41 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.410 FFDC, FFDRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF28  41 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.410 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2866 LF28  41 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.410 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2866 LF28  41 301 410
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.430 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  41 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.430 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2004->
D 2066 LF 01  41 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.430 FFDC-TM, FFDRC / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2066 LF 01  41 316 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.430, 41.440 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  41 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 41.430, 41.440 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  41 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.430, 41.440 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2066 LF 01  41 316-324 430
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.440 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2676 LF 04 41 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.440 FFD/M / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2676 LF 04 41 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2066 LF 36  41 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2066 LF 36  41 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.440 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2676 LF 04  41 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.440 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2676 LF 04 41 324 440
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.460 FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  41 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.460 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 04  41 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.460 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  41 338 460
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.480 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2876 LF 12 41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2676 LF 05  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2676 LF 02  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.480 FFDAK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 12 41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FFDARC / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 12  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FFDC-TM, FFDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2676 LF 02  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.480 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGA 41.480 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 12  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 03  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.480 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.480 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.480 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2876 LF 12  41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.530 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2006->
D 2876 LF 13 41 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 41.530 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 12 41 353 480
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGA 41.530 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2006->
D 2876 LF 13  41 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 41.530 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  41 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 41.530 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  41 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 41.530 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
D 2876 LF 13  41 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 41.530 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2876 LF 13 41 390 530
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
Thermostat 5300280
TGA 41.540 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2006->
D 2676 LF 13 41 397 540
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGA 41.660 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2002->
D 2840 LF25  41 485 660
Air temp. sensor 33901
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGL 10.180 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67, D 0834 LFL AB 10 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 10.180 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67 10 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 10.210 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 10 151 206
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 10.210 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 10 151 206
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 10.220 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 10 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 10.220 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 10 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 10.240 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 10 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
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TGL 10.240 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 10 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGL 10.250 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 10 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 10.250 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 10 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 12.180 FC, FRC, FLC, FLRC  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67, D 0834 LFL AB 11,99 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 12.180 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67 11,99 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 12.210 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 11,99 151 206
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 12.210 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 11,99 151 206
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 12.220 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 62, D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68, D 0834 LFL 76 12 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 12.220 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 62, D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68, D 0834 LFL 76 12 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 12.240 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 11,99 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGL 12.240 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 11,99 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGL 12.250 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 60, D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66, D 0836 LFL 75 12 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 12.250 FK, FLK, FLRK, FRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 12 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 7.150, 8.150 FC, FRC, FLC, FLRC   / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50, D 0834 LFL 53, D 0834 LFL 60, D 0834 LFL 63, D 0834 LFL 66 7,49 110 150
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 7.180, 8.180 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67, D 0834 LFL 75 7,49 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 7.220 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 62  7,49 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 7.250 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 60  7,49 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 8.150 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50, D 0834 LFL 53, D 0834 LFL 63, D 0834 LFL 66 7,49 110 150
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 8.180 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67, D 0834 LFL 75 8 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 8.180 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67, D 0834 LFL 75, D 0834 LFL AB 8 132 180
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 8.210 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 8 151 206
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 8.210 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 8 151 206
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGL 8.220 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 8 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 8.220 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 8 162 220
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 8.240 FC, FRC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 8 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
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TGL 8.240 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 8 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGL 8.250 FC, FLC, FLRC, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 8 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGL 8.250 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 8 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 12.240 FLC, FLLC  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 12 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 12.250 FLC, FLLC  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 12 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 12.280 FC, FLC, FLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 12 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 12.290 FLC, FLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 12 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 13.240 FAL, FALC, FALRC, FAEC, FAERC, FALR / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 13 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 13.240 FALK, FALRK, FALK-L, FALRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2006->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 13 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 13.240 FAL-LF, FALR-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2005->
----- 13 176 240
R ->Cat 09.2007->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2006->; without cable 79093
TGM 13.250 FAEC, FAERC, FALC, FAL, FALRC, FALR  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 13 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 13.250 FALK, FALRK, FALK-L, FALRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 13 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 13.250 FAL-LF, FALR-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2005->
----- 13 184 250
R ->Cat 04.2009->  --- 75070
TGM 13.280 FAEC, FAERC, FAL, FALC, FALRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 13 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 13.280 FALK, FALRK, FALK-L, FALRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2006->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 13 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 13.280 FAL-LF, FALR-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2005->
----- 13 206 280
R ->Cat 09.2007->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2006->; without cable 79093
TGM 13.290 FAEC, FAERC, FAL, FALR, FALC, FALRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 13 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 13.290 FALK, FALRK, FALK-L, FALRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 13 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 13.290 FAL-LF, FALR-LF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2005->
----- 13 213 290
R ->Cat 04.2009->  --- 75070
TGM 15.240 FC, FLC, FLLC, FLRC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 15 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 15.240 FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40  15 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 15.250 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 15 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 15.250 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 15 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 15.280 FC, FLC, FLLC, FLRC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 15 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 15.280 FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 15 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGM 15.290 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 15 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 15.290 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 15 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 15.330 FC, FLC, FRC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 15 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 15.330 FLK, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 15 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 15.340 FC, FLC, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 15 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 15.340 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 15 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.240 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 18 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.240 FAK, FARK, FAK-L, FARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2006->
D 0836 LFL 40  18 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.240 FC, FRC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 18 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.240 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 18 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.250 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 18 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.250 FAK, FARK, FAK-L, FARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 18 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.250 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 18 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 18.250 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 18 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.280 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.280 FAK, FARK, FAK-L, FARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 18.280 FC, FRC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.280 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.290 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 18 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.290 FAK, FARK, FAK-L, FARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 18 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.290 FC, FLC, FRC, FLRC, FLLC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 18 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.290 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 18 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.330 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 18 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.330 FAK, FARK, FAK-L, FARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 18 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGM 18.330 FC, FRC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 18 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.330 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55  18 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
Thermostat 5300280
TGM 18.340 FAC, FARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 18 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.340 FAK, FARK, FAK-L, FARK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 18 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.340 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 65  18 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 18.340 FK, FK-L, FLK, FLK-L, FLRK, FLRK-L, FRK, FRK-L / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 18 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 22.240 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 53 22 176 240
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Without cable 79093
TGM 22.250 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 22 184 250
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 22.280 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 54 22 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Without cable 79093
TGM 22.290 FNLC, 22.290 FNLLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 64 22 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 26.280 FD / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 0836 LFL 54 26 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.280 FDK-HK, FDRK-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 26 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.280 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2006->
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 26 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.280 FNLC, FNLLC, FNLRC, FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 54 26 206 280
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.290 FD, FDR / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 0836 LFL 64 26 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 26.290 FDK-HK, FDRK-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 26 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 26.290 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 26 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 26.290 FNLC, FNLLC, FNLRC, FNLLRC, FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 26 213 290
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 26.330 FD, FDR / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 0836 LFL 55 26 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.330 FDK-HK, FDRK-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 26 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.330 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2006->
D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 26 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.330 FNLC, FNLLC, FNLRC, FNLLRC, FVL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 55 26 240 326
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGM 26.340 FD, FDR / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D 0836 LFL 65 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 04.2009->; without cable 79093
TGM 26.340 FDK-HK, FDRK-HK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 26.340 FD-TM, FDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGM 26.340 FNLC, FNLLC, FNLRC, FNLLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL AC 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
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TGS 18.320 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 39  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.320 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 28  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.320 FAS, FHLS, FHLS/M, FALS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 28  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.320 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 28  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.320 FK, FK-L, FLK, FLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 39  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.320 FLS, FLS/M, FLS-TS, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N,FLLRS  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 39  18 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.350 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 257 350
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.350 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 257 350
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.350 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 257 350
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.360 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.360 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.360 FAS, FALS, FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.360 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.360 FK, FK-L, FLK, FLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 38  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.360 FLS, FLS/M, FLS-TS, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 38  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.390 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2008->
----- 18 287 390
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.390 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2008->
----- 18 287 390
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.390 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2008->
----- 18 287 390
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.400 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.400 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.400 FAS, FALS, FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.400 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.400 FK, FK-L, FLK, FLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.400 FLS, FLS/M, FLS-TS, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.430 FAC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
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TGS 18.430 FAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.430 FAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS 18.440 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.440 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 18.440 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.440 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 18.440 FAS, FALS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
----- 18 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 18.440 FAS, FALS, FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.440 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.440 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 18 324 441
R ->Cat 10.2009 - 06.2016 --- 75070
TGS 18.440 FK, FK-L, FLK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 18 324 440
R ->Cat 10.2009 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS 18.440 FK, FK-L, FLK, FLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.440 FLS, FLS/M, FLS-TS, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.440 FLS, FLS/M, FLS-TS, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 18 324 440
R ->Cat 10.2009 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS 18.480 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.480 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.480 FAS, FALS, FHLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.480 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.480 FK, FK-L, FLK, FLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.480 FLS, FLS/M, FLS-TS, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 05  18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.540 FAC, FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.540 FAK, FAK-L, FALK, FALK-L, FHLK, FHLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.540 FAS, FALS, FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.540 FC, FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093



535

MAN Cont.
TGS 18.540 FK, FK-L, FLK, FLK/M / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 18.540 FLS, FLS/M, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 19.350 FLRS, FLS, FRS, FS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 19 257 350
CKP/Speed Sensor -> 12.2013 79093
TGS 19.360 FS, FLS, FRS, FLRS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2011->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 19 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 19.390 FLRS, FLS, FRS, FS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 19 287 390
CKP/Speed Sensor -> 12.2013 79093
TGS 19.400 FS/M-WW, FLS/M-WW, FRS/M-WW, FLRS/M-WW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2011->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 19 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 19.430 FLRS, FLS, FRS, FS / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 19 316 430
CKP/Speed Sensor -> 12.2013 79093
TGS 19.440 FS-WW, FRS-WW, FLS-WW, FLRS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2011->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 19 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 19.440 FS-WW, FRS-WW, FLS-WW, FLRS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2011->
D 2676 LF 04 19 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 19.480 FS/M-WW, FRS/M-WW, FLS/M-WW, FLRS/M-WW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2011->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20, D 2676 LF 31 19 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 21.360 FS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 21 265 360
R ->Cat 05.2012->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 05.2012->  79093
TGS 21.400 FS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 21 294 400
R ->Cat 05.2012->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 05.2012->  79093
TGS 21.440 FS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 21 324 441
R ->Cat 05.2012->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 05.2012->  79093
TGS 21.440 FS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 21 324 441
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 21.480 FS, FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 21 353 480
CKP/Speed Sensor 05.2012->  79093
TGS 24.320 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 28  24 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.320 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 24 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.360 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  24 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.360 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  24 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.400 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  24 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.400 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  24 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.440 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  24 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.440 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 24 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 24.440 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  24 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.440 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 24 324 440
R ->Cat 10.2009 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093



536

MAN Cont.
TGS 24.480 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 24 353 480
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGS 24.480 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  24 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 24.540 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 06  24 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FDAC, FDALC, FDHLC, FDHLC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FDAS, FDALS, FDHS, FDHLS, FDHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FDC, FDRC, FDLC, FDLC/M, FDLRC, FDLRC/M, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FDS, FDLS, FDRS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 28  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 235 320
R ->Cat Engine D 2066 LF68<Euro 6>, D 2066 LF81<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF68<Euro 6>,  D 2066 LF81<Euro 6> 79093
TGS 26.320 FNLS, FNLRS, FNLLS, FPLS, FVLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FNLS, FNLRS, FNLLS, FPLS, FVLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 26 235 320
R ->Cat Engine D 2066 LF81<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF81<Euro 6> 79093
TGS 26.320 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 39  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.320 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 235 320
R ->Cat Engine D 2066 LF68<Euro 6>; -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF68<Euro 6> 79093
TGS 26.350 FDLC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.350 FDLS, FDLRS / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.350 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.350 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.360 FDAC, FDALC, FDHLC, FDHLC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FDAS, FDALS, FDHS, FDHLS, FDHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FDC, FDRC, FDRC/M, FDLC, FDLRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 26.360 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FDS, FDRS, FDLS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 265 360
R ->Cat Engine D 2066 LF80<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF80<Euro 6> 79093
TGS 26.360 FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 26 265 360
R ->Cat Engine D 2066 LF80<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF80<Euro 6> 79093
TGS 26.360 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.360 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 265 360
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6> 79093
TGS 26.390 FDLC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.390 FDLS, FDLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.390 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 26 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.390 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 26 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 26  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FDAC, FDALC, FDHLC, FDHLC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FDAK, FDALK, FDHLK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2009->
----- 26 294 400
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FDAS, FDALS, FDHS, FDHLS, FDHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FDC, FDRC, FDC/M, FDLC, FDLC/M, FDLRC, FDLRC/M, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FDS, FDLS, FDRS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093



538

MAN Cont.
TGS 26.400 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FVLC, FVL-KO, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FVLC, FVL-KO, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 294 400
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FNLS, FNLRS, FNLLS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FNLS, FNLRS, FNLLS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.400 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 294 400
R ->Cat Engine D 2066 LF61<Euro 6>; -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF61<Euro 6> 79093
TGS 26.430 FDLC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.430 FDLS, FDLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.430 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.430 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 26.440 FDAC, FDALC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2009->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FDAC, FDALC, FDHLC, FDHLC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2009->
----- 26 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FDAS, FDALS, FDHS, FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2009->
----- 26 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FDAS, FDALS, FDHS, FDHLS, FDHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FDC, FDRC, FDC/M, FDLC, FDLC/M, FDLRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FDC, FDRC, FDLC, FDLRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FDS, FDRS, FDLS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FDS, FDRS, FDLS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
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TGS 26.440 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 324 441
R ->Cat 10.2009 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FNLRC, FVLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 324 441
R ->Cat Engine D 2676 LF46<Euro 6>; 10.2009->  --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF46<Euro 6>; 10.2009->  79093
TGS 26.440 FNLC, FNLLC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC,  FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FNLC, FNLLC, FNLLW, FNLRC, FNLLRC,FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 324 440
R ->Cat 10.2009 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 26 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 324 441
R ->Cat Engine D 2676 LF46<Euro 6>; 10.2009->  --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF46<Euro 6>; 10.2009->  79093
TGS 26.440 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.440 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 324 440
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FDAC, FDALC, FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2009->
----- 26 353 480
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FDAK, FDALK, FDHK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FDAS, FDALS, FDHS, FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDLRC, FNLHC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FDS, FDLS, FDRS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 353 480
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 353 480
R ->Cat Engine D 2676 LF45<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF45<Euro 6> 79093
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TGS 26.480 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FNLS, FNLLS, FNLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 26 353 480
R ->Cat Engine D 2676 LF45<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF45<Euro 6> 79093
TGS 26.480 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.480 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 353 480
R ->Cat Engine D 2676 LF25<Euro 6>; -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF25<Euro 6> 79093
TGS 26.540 FDAC, FDALC, FDHLC, FDHLC/M / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FDAK, FDALK, FDHLK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FDAS, FDALS, FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FDC, FDC/M, FDLC, FDLC/M, FDLRC, FNHLC, FVHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FDS, FDLS, FDRS, FDLRS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FNLC, FNLRC,  FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FVLC, FVL-KO  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FNLC, FNLRC,FNLLC, FNLLRC, FNLLW, FVLC, FVL-KO / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FNLS, FNLLS, FPLS, FPLRS, FVLS, FNLRS, FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FNLS, FNLLS, FPLS, FPLRS, FVLS, FNLRS, FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 26 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 26.540 FVL-KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.320 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 28 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.320 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 28 235 320
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
TGS 28.320 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 28 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.320 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 28 235 320
R ->Cat Engine D 2066 LF81<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF81<Euro 6> 79093
TGS 28.320 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 39  28 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.350 FNLLC, FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 257 350
CKP/Speed Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS 28.350 FNLRS, FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 257 350
CKP/Speed Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS 28.360 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42  28 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 28.360 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 28 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.360 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42  28 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.360 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 28 265 360
R ->Cat Engine D 2066 LF80<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF80<Euro 6> 79093
TGS 28.360 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 28 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.390 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 287 390
CKP/Speed Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS 28.390 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 287 390
CKP/Speed Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS 28.400 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.400 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.400 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 37  28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.400 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.400 FNLS, FBLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 37  28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.430 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 316 430
CKP/Speed Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS 28.430 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 316 430
CKP/Speed Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS 28.440 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.440 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 28 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 28.440 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.440 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 28 324 440
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 28.440 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 36  28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.440 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 28.440 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 28 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.440 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2066 LF 36  28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.440 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 28 324 441
R ->Cat 10.2012 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS 28.480 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 28 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.480 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 28 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 28.480 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 28 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.480 FNLC, FNLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 28 353 480
R ->Cat Engine D 2676 LF45<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF45<Euro 6> 79093
TGS 28.480 FNLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 28 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.540 FANLC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 06 28 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.540 FANLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 28 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.540 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2676 LF 06 28 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.540 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 28 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 28.540 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2676 LF 06 28 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.320 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 32 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.320 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2009->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43  32 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.360 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
D 2066 LF 38  32 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.360 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 27  32 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.400 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
D 2066 LF 37  32 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.400 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 26  32 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.440 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
D 2066 LF 36  32 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.440 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 32 324 441
R ->Cat 10.2009->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009->  79093
TGS 32.440 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 25  32 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.440 FFD-TM, FFDR-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 32 324 441
R ->Cat 10.2009->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009->  79093
TGS 32.480 FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 32 353 480
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 32.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
D 2676 LF 05  32 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.320 FDAC, FDALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.320 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.320 FDAS, FDALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.320 FDC, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 33.320 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.320 FDLS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.350 FDAC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.350 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.350 FDAS, FDALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.350 FDC, FDLC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.350 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.350 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.350 FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.360 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.360 FDAK, FDALK, FDHK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.360 FDAS, FDALS, FDHS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.360 FDC, FDLC, FDLRC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.360 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 265 360
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 33.360 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.360 FDS, FDLS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.390 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.390 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.390 FDAS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.390 FDC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.390 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.390 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.390 FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.400 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.400 FDAK, FDALK, FDHK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.400 FDAS, FDALS, FDHS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.400 FDC, FDLC, FDLRC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 33.400 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 294 400
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 33.400 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.400 FDS, FDLS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.430 FDAC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.430 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.430 FDAS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.430 FDC, FDLC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.430 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.430 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.430 FDLS, FDRS, FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS 33.440 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2066 LF 36  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.440 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 324 440
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 03.2010->  79093
TGS 33.440 FDAK, FDALK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 03.2010->  79093
TGS 33.440 FDAK, FDALK, FDHK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 25  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.440 FDAS, FDALS, FDARS, FDHS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 33 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 03.2010->  79093
TGS 33.440 FDAS, FDALS, FDHS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 36  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.440 FDC, FDLC, FDLRC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.440 FDC, FDLC, FDLRC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 03.2010->  79093
TGS 33.440 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 324 441
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 02.2011->  79093
TGS 33.440 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 33 324 440
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 33.440 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.440 FDK, FDLK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 33 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 03.2010->  79093
TGS 33.440 FDS, FDLS, FDLS/M, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.440 FDS, FDLS, FDLS/M, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 33 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 03.2010->  79093
TGS 33.480 FDAC, FDALC, FDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 33.480 FDAK, FDALK, FDARK, FDHK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.480 FDAS, FDALS, FDHS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.480 FDC, FDC/M, FDLC, FDLC/M, FDLRC, FDR, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.480 FDC-TM, FDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 33 353 480
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF03<Euro 2>; 01.2010->  79093
TGS 33.480 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.480 FDS, FDLS, FDLS/M, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.540 FDAC, FDALC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 06 33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.540 FDAK, FDALK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.540 FDAS, FDALS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2009->
D 2676 LF 06 33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.540 FDC, FDLC, FDLC/M, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06 33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.540 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06 33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 33.540 FDS, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06 33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2066 LF 39  35 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2066 LF 39  35 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFDC, FFDLC, FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 39  35 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 35 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 28  35 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2007->
----- 35 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.320 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 35 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.360 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2066 LF 38  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.360 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
----- 35 265 360
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.360 FFDC, FFDLC, FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 38  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.360 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 38  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.360 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 27  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 35.360 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2007->
----- 35 265 360
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.360 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2008->
D 2066 LF 38  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.390 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 35 287 390
CKP/Speed Sensor -> 12.2013 79093
TGS 35.400 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2066 LF 37  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2066 LF 37  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFDC, FFDLC, FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 37  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 37  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 26  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2007->
----- 35 294 400
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2007->
D 2066 LF 26  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.400 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2008->
D 2066 LF 37  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.430 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 35 316 430
CKP/Speed Sensor -> 12.2013 79093
TGS 35.440 FDNLC, FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 35 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 35.440 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
----- 35 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 35.440 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 35 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 35.440 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 36  35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 25  35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 35 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 35.440 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2008->
----- 35 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 35.440 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2008->
----- 35 324 440
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2007->
D 2066 LF 25  35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 35.440 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.440 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2008->
----- 35 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013- 06.2016 79093
TGS 35.480 FDNLC, FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 05  35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2676 LF 05  35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/6 2008->
----- 35 353 480
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2007->
D 2676 LF 05  35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.480 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FDNLC, FFDC, FFDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 06 35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2009->
D 2676 LF 06  35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FFDAK, FFDHLK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2009->
D 2676 LF 06  35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FFDK, FFDLK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D 2676 LF 06  35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2676 LF 06  35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FFNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 35.540 FFNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D 2676 LF 06  35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.320 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 39  37 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.320 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 39  37 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.320 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 28  37 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.360 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 38  37 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.360 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 38  37 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.360 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 27  37 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.400 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 37  37 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 37.400 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 37  37 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.400 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 26  37 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.440 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 37 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013- 06.2016 79093
TGS 37.440 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 36  37 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.440 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 37 324 441
R ->Cat Engine D 2066 LF67<Euro 6>; 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 37.440 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 36  37 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.440 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 25  37 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.440 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 37 324 441
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 37.480 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 05  37 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.480 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 05  37 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.480 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2676 LF 05  37 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.540 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D 2676 LF 06  37 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.540 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D 2676 LF 06  37 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 37.540 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2676 LF 06  37 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.360 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 265 360
R ->Cat Engine D 2066 LF48<Euro 3>; 09.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF48<Euro 3>; 09.2011->  79093
TGS 40.360 FDS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 265 360
R ->Cat 09.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF07<Euro 2>; 09.2011->  79093
TGS 40.390 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2007->
----- 40 287 390
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.390 FDAS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
----- 40 287 390
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.390 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 287 390
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.390 FDS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 287 390
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.400 FDAK-WW, FDARK-WW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2011->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 40 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.400 FDAS-WW, FDARS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2011->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 40 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.400 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 294 400
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 40.400 FDS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 294 400
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 40.430 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 40 316 430
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
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TGS 40.430 FDAS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 40 316 430
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.430 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 316 430
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.430 FDS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 316 430
CKP/Speed Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS 40.440 FDAK-WW, FDARK-WW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2011->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 40 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.440 FDAK-WW, FDARK-WW / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2011->
D 2676 LF 04 40 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.440 FDAS-WW, FDARS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2011->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 40 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.440 FDAS-WW, FDARS-WW / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2011->
D 2676 LF 04 40 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 40.440 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 324 441
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 40.440 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 324 441
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 02.2011->  79093
TGS 40.440 FDS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 324 441
R ->Cat 02.2011->  --- 75070
CKP/Speed Sensor 02.2011->  79093
TGS 40.480 FDAK, FDARK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 40 353 480
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 40.480 FDAS, FDARS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2008->
----- 40 353 480
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 40.480 FDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 353 480
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 40.480 FDS, FDRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 40 353 480
CKP/Speed Sensor 03.2010->  79093
TGS 41.320 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2066 LF 39  41 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.320 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2066 LF 39  41 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.320 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.320 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.320 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 235 320
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.350 FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.350 FFDC-TM, FFDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.350 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 257 350
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.360 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  41 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.360 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
----- 41 265 360
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.360 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 265 360
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.360 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  41 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 41.360 FFD-TM, FFDC-TM, FFDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27  41 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.390 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.390 FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.390 FFDC-TM, FFDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.390 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 287 390
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.400 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  41 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.400 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
----- 41 294 400
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.400 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.400 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 26  41 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.400 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37  41 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.430 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.430 FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2007->
----- 41 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.430 FFDC-TM, FFDRC-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
----- 41 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.430 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2007->
----- 41 316 430
CKP/Speed Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS 41.440 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 324 440
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2010->  79093
TGS 41.440 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 36  41 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2066 LF 36  41 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
----- 41 324 440
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 41.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2066 LF 36  41 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.440 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 324 440
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS 41.440 FFDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 324 440
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.440 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2066 LF 25  41 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.440 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 324 440
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2010->  79093
TGS 41.440 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 36  41 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.440 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2007->
----- 41 324 441
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGS 41.440 FFDK, FFDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2008->
----- 41 324 440
R ->Cat 06.2013 - 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 01.2010->  79093
TGS 41.480 FFD, FFDC, FFDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  41 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2008->
D 2676 LF 05  41 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.480 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05  41 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.480 FFDC, FFDRC, FFDARC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8 2008->
----- 41 353 480
R ->Cat Engine D 2676 LF25<Euro 6>; -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF25<Euro 6> 79093
TGS 41.480 FFDC-TM, FFDRC-TM, FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  41 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.480 FFDK, FDRK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  41 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.540 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2009->
D 2676 LF 06  41 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.540 FFDAK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 2009->
D 2676 LF 06  41 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.540 FFDC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D 2676 LF 06  41 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.540 FFDK / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D 2676 LF 06  41 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGS 41.540 FFD-TM / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2007->
D 2676 LF 06  41 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.360 FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.360 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.360 FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.360 FLS, FLS/M, FLRS, FLRS/N, FLLS, FLLS/N, FLLRS,FLLRS/N / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 27  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.400 FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.400 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.400 FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.400 FLS, FLS/M, FLRS, FLRS/N, FLLS, FLLS/N, FLLRS,FLLRS/N / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 26  18 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.440 FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.440 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.440 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
D 2676 LF 26 18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
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TGX 18.440 FLC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGX 18.440 FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.440 FLS, FLS/M, FLRS, FLRS/M, FLLS, FLLS/N, FLLRS,FLLRS/  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2066 LF 25  18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.440 FLS, FLSS, FLSS/N, FLRS, FLRS/N, FLLRS, FLLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 18 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGX 18.480 FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.480 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.480 FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.480 FLS, FLS/M, FLRS, FLRS/N, FLLS, FLLS/N, FLLRS,FLLRS/N / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  18 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.520 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2014->
----- 18 382 520
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.540 FHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 13 18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.540 FHLS, FHLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.540 FLC, FLRC, FLLC, FLLRC, FLLW, FLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.540 FLS, FLS/M, FLRS, FLRS/N, FLLS, FLLS/N,FLLRS,FLLRS/N  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2676 LF 06  18 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.560 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2014->
----- 18 412 560
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 18.680 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
D 2868 LF02, D 2868 LF03, D 2868 LF05 18 500 680
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.360 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  24 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.360 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  24 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.400 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  24 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.400 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  24 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.440 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  24 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.440 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
D 2676 LF 26 24 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 24.440 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  24 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.440 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 24 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
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TGX 24.480 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  24 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.480 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  24 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 24.540 FNLLW/N / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2676 LF 06  24 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 09.2009->  79093
TGX 24.540 FPLS, FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 06  24 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 09.2009->  79093
TGX 26.320 FNLS, FNLLS, FNLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 28  26 235 320
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
TGX 26.360 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDRC/M, FDLRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FNHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.360 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 265 360
R ->Cat Engine D 2066 LF80<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LF80<Euro 6> 79093
TGX 26.360 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 38  26 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDRC/M, FDLRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FNHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 294 400
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGX 26.400 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.400 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 37  26 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDRC/M, FDLRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDRC/M, FDLRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
D 2676 LF 26 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 26.440 FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2014->
D 2676 LF 26 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 26.440 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
D 2676 LF 26 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 26.440 FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FNHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
D 2676 LF 26 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 324 440
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26 324 440
R ->Cat Engine D 2676 LF46<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF46<Euro 6> 79093
TGX 26.440 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.440 FPLRS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D 2676 LF 22 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGX 26.440 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2066 LF 36  26 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDRC/M, FDLRC, FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FDHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FDHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2007->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGX 26.480 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 353 480
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 26.480 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FNHLS, FPHLS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FNHLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FNHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FNLS, FNLLS, FNLRS, FNLLRS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 353 480
R ->Cat Engine D 2676 LF45<Euro 6> --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2676 LF45<Euro 6> 79093
TGX 26.480 FPHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.480 FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D 2676 LF 05  26 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.540 FDC, FDC/M, FDLC, FDRC, FDRC/M, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06  26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.540 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 LF 06  26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.540 FDLRS, FDLS, FDRS, FDS, FVHLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
D 2676 LF 06 26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.540 FNLC, FNLRC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 06  26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.540 FNLS, FNLRS, FNLLS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 06  26 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 26.540 FNLS, FNLRS, FNLLS, FPLS, FPLRS, FVLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 27.440 FNS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
D 2676 LF 28 27 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.360 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  28 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.360 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 27  28 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.400 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.400 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 26  28 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.440 FDS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
D 2676 LF 10, D 2676 LF 28 28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.440 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.440 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
D 2676 440, D 2676 LF 26 28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 28.440 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2066 LF 25  28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093



556

MAN Cont.
TGX 28.440 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
D 2676 LF 26 28 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 28.480 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 28 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.480 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  28 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.540 FNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
D 2676 LF 06  28 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 28.540 FNLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D 2676 LF 06  28 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 29.440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
----- 29 324 440
CKP/Speed Sensor 06.2009->  79093
TGX 33.360 FDC, FDC/M, FDLC, FDLRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 27  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.360 FDS, FDS/M, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 27  33 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.400 FDC, FDC/M, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 26  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.400 FDS, FDS/M, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 26  33 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.440 FDC, FDC/M, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 25  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.440 FDC, FDC/M, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D 2676 440, D 2676 LF 26 33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGX 33.440 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2014->
D 2676 LF 26 33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 33.440 FDS, FDS/M, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2066 LF 25  33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.440 FDS, FDS/M, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
D 2676 LF 26 33 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGX 33.480 FDC, FDC/M, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07  33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.480 FDK, FDLK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2014->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 16, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 33.480 FDS, FDS/M, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 16, D 2676 LF 25 33 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.540 FDC, FDC/M, FDLC, FDLRC, FDRC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 06  33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.540 FDS, FDS/M, FDLS, FDLS/M / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2676 LF 06  33 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.680 FDLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2868 LF02, D 2868 LF05  33 500 680
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 33.680 FDLS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D 2868 LF02, D 2868 LF05  33 500 680
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 35.360 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 27  35 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 35.400 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 26  35 294 400
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
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TGX 35.440 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2066 LF 25  35 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 35.440 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
----- 35 324 440
R ->Cat -> 06.2016 --- 75070
CKP/Speed Sensor -> 06.2016 79093
TGX 35.480 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 35 353 480
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 35.540 FDNLC / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 06  35 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 41.540 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2008->
D 2676 LF 06  41 397 540
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 41.640 FLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2014->
----- 41 471 640
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
TGX 41.680 FVDS, FVDLS / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2007->
D 2868 LF03, D 2868 LF05  41 500 680
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093
ÜL ÜL 242 / Bus - Axle Conf. 4x2 1989-93
D 2866 UH/240  17,6 177 241
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
ÜL ÜL 272 / Bus - Axle Conf. 4x2 1993->
D 2865 LUH 02  17,6 198 270
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
ÜL ÜL 292 / Bus - Axle Conf. 4x2 1989-93
D 2866 TUH 01 17,6 213-222 290
Air temp. sensor 33901
Thermostat 5300280
ÜL ÜL 312,ÜL 322 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992-96
D 2865 LUH 07, D 2865 LUH 08 17,6 228-235 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
ÜL ÜL 313 / Bus - Axle Conf. 4x2 1996->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 26  18 228 310
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280
ÜL ÜL 353 / Bus - Axle Conf. 4x2 1997->
D 2866 LUH 21  18 257 350
Coolant temp. sensor 33900
Air temp. sensor 33901
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Thermostat 5300280

MAZ
Serie 100 1034 / Bus - Axle Conf. 4x2 1996->
----- 18 170 231
Pressure Sensor 15096
Serie 100 105 / Bus - Axle Conf. 6x2 1997->
----- 28 205 279
Pressure Sensor 15101
Serie 100 107 / Bus - Axle Conf. 6x2
----- 23,7 210 286
Pressure Sensor 15101
Serie 200 203 / Bus - Axle Conf. 4x2 2005->
----- 18 205 279
Pressure Sensor 15101

MAZDA
E-Serie Bus (SR1) E2000 1984-94
FE18/FEV4 63 86
Oil pressure switch Ch. SDX081500083 -> 10610
E-Serie Bus (SR1) E2000 4WD 1988-89
FE (8V)/FE18/FEBN 60 82
Oil pressure switch -> 07.1989 10610
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit 32170
Thermostat 5320588
E-Serie Bus (SR1) E2200 D 1984-88
R207 46 63
Oil pressure switch Ch. SDX081500083 -> 10610
Temperature sending unit 32130
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
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MAZDA Cont.
E-Serie Chassis (SD1) E2000 1991-98
FEY9 71 97
R ->Cat 77002 77323
E-Serie Van (SR2) 2200 D 4WD 1991-03
R203/R207 47 64
Oil pressure switch -> 04.1997 10610
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
E-Serie Van (SR2) E2000 1991-94
FE (8V)/FE60/FE61 60 82
Thermostat 5320588
E-Serie Van (SR2) E2000 1994-03
FE (8V) 70 95
Thermostat 5320588
E-Serie Van (SR2) E2000 1985-89
FE18/FE58 63 86
Thermostat 5320588
E-Serie Van (SR2) E2200 D 1985-88
R203/R207 46 63
Oil pressure switch Ch. SDX081500083 -> 10610
Temperature sending unit 32130
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
E-Serie Van (SR2) E2200 D 1988-03
R203/R207 47 64
Oil pressure switch -> 04.1997 10610
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
E-Serie Van (SR2) E2200 D 1997-02
R2 52 71
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33250
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
E-Serie Van (SR2) E2200 D 4WD 1997-03
R2 52 71
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33250
Termoplus glow plugs 74173
Thermostat 5321188
E-Serie Van E1600 1980-84
NA 51 69
Temperature sending unit 32130
Thermostat 5320588

MERCEDES-BENZ
100 Bus (631) D 1988-92
OM 616.963 53 72
Oil pressure switch 10250
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
100 Bus (631) D 1990-96
OM 616/OM 616.963 55 75
Oil pressure switch 10250
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
100 Bus (631) D 1990-94
OM 616 41 56
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature Switch 35770
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
100 Chassis (631) D 1990-96
OM 616.963 55 75
Oil pressure switch 10250
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
100 Chassis (631) D 1988-92
OM 616.963 53 72
Oil pressure switch 10250
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
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MERCEDES-BENZ Cont.
100 Van (631) D 1988-92
OM 616.963 53 72
Oil pressure switch 10250
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
100 Van (631) D 1990-96
OM 616.963 55 75
Oil pressure switch 10250
Oil pressure transmitter 14630
Mechanical stop light switch 25120
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch 41060
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320480
Henschel 2-T 206 D 2.2 1973-77
OM 615.939/OM 615.937/OM 615.917 44 60
Standard glow plugs 03.1973 - 07.1977 70030
Henschel 2-T 207 1.8 1973-77
A 70NV 51 69
Thermostat 5204779
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch For vehicles without ESP 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 210 D 1997-00
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 NGT 1995-06
M 111.984 95 129
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33860
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N 78399
CMP Sensor 79310
Ignition Coil 80211
Ignition cable set 85052
Thermostat 5345187
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
Thermostat 5349687



561

MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N 02.1995 - 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 208 D 1996-00
OM 601.943 60 82
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 210 D 1997-00
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 ->; Fitting Position: Fan side 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 NGT 1995-06
M 111.984 95 129
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33860
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N 78399
CMP Sensor 79310
Ignition Coil 80211
Ignition cable set 85052
Thermostat 5345187
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Van (901, 902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch For vehicles without ESP 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Van (901, 902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Van (901, 902) 208 D 1996-00
OM 601.943 60 82
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N 78399
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 2-T Van (901, 902) 210 D 1997-00
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Van (901, 902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch For vehicles without ESP 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Van (901, 902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 2-T Van (901, 902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch For vehicles without ESP 24595
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat Engine M 111.979;  -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> Engine M 111.984 77004 77273
R ->Cat 04.2000->  77004 77274
N 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil Engine M 111.984,M 111.979; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 NGT 1995-06
M 111.984 95 129
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch For vehicles without ESP 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33860
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N 78399
CMP Sensor 79310
Ignition Coil 80211
Ignition cable set 85052
Thermostat 5345187
Sprinter 2-T Van (901, 902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Bus (906) 310 CDI 2009-13
OM 651.956/OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 311 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Bus (906) 311 CDI 4x4 2008-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-T Bus (906) 313 CDI 2011-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm --- 75063
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Bus (906) 313 CDI 4x4 2011-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm --- 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 315 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Bus (906) 315 CDI 4x4 2008-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> 5 wires; 900 mm. --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 CDI 2011->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 CDI 4x4 2011->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 LGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 NGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75021
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Bus (906) 318 CDI 2008-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Bus (906) 318 CDI 4x4 2008-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Bus (906) 319 CDI / BlueTEC 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Bus (906) 319 CDI / BlueTEC 4x4 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Bus (906) 324 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Knock sensor 60100
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 309 CDI 2006-09
OM 646.984 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 310 CDI 2009-16
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 311 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 311 CDI 4x4 2008-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 313 CDI 2006-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009->  15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 313 CDI 2006-16
OM 646.986 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 09.2011 --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309



568

MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 313 CDI 4x4 2006-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009->  15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 315 CDI 2006-09
OM 646.986/OM 646.989/OM 646.990 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 315 CDI 4x4 2008-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat Engine OM646.990 --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 CDI 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 CDI 4x4 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 LGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75021
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 NGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75021
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 318 CDI 2006-09
OM 642.992/OM 642.993/OM 642.896 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 318 CDI 4x4 2008-09
OM 642.992/OM 642.993/OM 642.896 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 319 CDI / BlueTEC 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 319 CDI / BlueTEC 4x4 2011->
OM 642.898/OM 642.992/OM 642.896 140 190
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 324 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Knock sensor 60100
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Van (906) 309 CDI 2006-09
OM 646.984 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Van (906) 310 CDI 2009->
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine 30940 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 311 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Van (906) 311 CDI 4x4 2008-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-T Van (906) 313 CDI 2009->
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 313 CDI 2006->
OM 646.986 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 09.2011 --- 75063
CMP Sensor 79309
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Van (906) 313 CDI 4x4 2009->
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 315 CDI 2006-09
OM 646.986/OM 646.989/OM 646.990 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3,5-T Van (906) 315 CDI 4x4 2008-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 CDI 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat Engine OM651.957 --- 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 CDI 4x4 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat Engine OM651.957 --- 75063
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 LGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75021
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 NGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75021
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
CMP Sensor 79386
Sprinter 3,5-T Van (906) 318 CDI 2006-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Van (906) 318 CDI 4x4 2008-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Van (906) 319 CDI / BlueTEC 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Van (906) 319 CDI / BlueTEC 4x4 2009->
OM 642.898/OM 642.992/OM 642.896 140 190
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3,5-T Van (906) 324 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Knock sensor 60100
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386



573

MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Bus (903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (903) 308 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Bus (903) 308 D 1997-00
OM 601.943 60 82
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
N -> 03.2000 78399
Sprinter 3-T Bus (903) 308 E 1996-06
----- 40 54
Temperature sending unit 32710
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Bus (903) 310 D  4x4 1997-02
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Bus (903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch For vehicles without ESP 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-T Bus (903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485



574

MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Bus (903) 312 D 2.9 4x4 1997-02
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Bus (903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-T Bus (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 08.2002 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 04.2000->  77004 77274
N 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Bus (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Knock sensor 60161
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79310
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Without ignition cable 85051
Thermostat 5345187
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Bus (903) 314 NGT 1995-06
M 111.984 95 129
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33860
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
CMP Sensor 79310
Ignition Coil 80211
Ignition cable set 85052
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Bus (903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (906) 210 CDI 2009-13
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 211 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (906) 213 CDI 2006-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL Engine OM 651.956 56041
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Bus (906) 215 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.986/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Bus (906) 216 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3-T Bus (906) 216 CDI 2006->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 224 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Knock sensor 60100
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Chassis (903) 308 D 2.3 1996-00
OM 601.943 60 82
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Chassis (903) 310 D 2.9 1997-00
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Chassis (903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-T Chassis (903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Chassis (903) 312 D 2.9 1998-01
OM 602.980  85 116
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor Engine 12987,000285 - 58121,002973 33860
Reversing light switch 40420
N -> 03.2000 78399
Sprinter 3-T Chassis (903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 08.2002 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 04.2000->  77004 77274
N 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Knock sensor 60161
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 NGT 1995-06
M 111.984 95 129
Clutch pedal switch 24591
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33860
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N 78399
CMP Sensor 79310
Ignition Coil 80211
Ignition cable set 85052
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Chassis (903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Chassis (906) 209 CDI 2006-09
OM 646.984 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (906) 210 CDI 2009-16
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 211 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (906) 213 CDI 2006-09
OM 646.986 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009->  15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (906) 213 CDI 2009-16
OM 651.956 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.956 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Chassis (906) 215 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat Engine OM 646.990 --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Chassis (906) 216 2008-16
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3-T Chassis (906) 216 CDI 2009->
OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 218 CDI 2006-09
OM 642.992/OM 642.993/OM 642.896 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3-T Chassis (906) 219 CDI / BlueTEC 2009-16
OM 642.992/OM 642.896 140 190
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3-T Chassis (906) 224 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Knock sensor 60100
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Van (903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Van (903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 60 82
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Van (903) 310 D 2.9 1995-00
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N 01.1997 - 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Van (903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-T Van (903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Van (903) 312 D 2.9 4x4 1997-02
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 3-T Van (903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-T Van (903) 314 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 ->; Fitting Position: Fan side 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat Engine M 111.979;  -> 08.2002 77008 77271
D Cat-> Engine M 111.984 77004 77273
R ->Cat 04.2000->  77004 77274
N 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil Engine M 111.984,M 111.979; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Van (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 ->; Fitting Position: Fan side 33504
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Van (903) 314 NGT 1995-06
M 111.984 95 129
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33860
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
CMP Sensor 79310
Ignition Coil 80211
Ignition cable set 85052
Thermostat 5345187
Sprinter 3-T Van (903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (906) 209 CDI 2006-09
OM 646.984 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (906) 210 CDI 2009->
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3-T Van (906) 211 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Van (906) 213 CDI 2006-09
OM 646.986 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009->  15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (906) 213 CDI 2006->
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL Engine OM 651.956 56041
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 3-T Van (906) 215 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 3-T Van (906) 216 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 3-T Van (906) 216 CDI 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 3-T Van (906) 218 CDI 2006-09
OM 642.992/OM 642.896 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 3-T Van (906) 219 CDI / BlueTEC 2009->
OM 642.992/OM 642.896 140 190
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 3-T Van (906) 224 2006->
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Knock sensor 60100
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 411 CDI 2009-18
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 415 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15074
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 416 CDI 2009->
OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 418 CDI 2006-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 419 CDI 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 424 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Sprinter 4,6-T Van (906) 411 CDI 2009-18
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 4,6-T Van (906) 415 CDI 2009-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Engine OM 646.990 --- 75063
Sprinter 4,6-T Van (906) 416 CDI 2009->
OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 4,6-T Van (906) 418 CDI 2009-16
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992 135 184
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Sprinter 4,6-T Van (906) 419 CDI 2009->
OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 4,6-T Van (906) 424 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Sprinter 4-T Bus (904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Bus (904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 4-T Bus (904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Bus (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.984 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 ->; Fitting Position: Fan side 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 4-T Bus (904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24595
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Chassis (904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Chassis (904) 408 D 1996-06
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Chassis (904) 410 D 1996-06
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N 01.1997 - 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Chassis (904) 410 D 4x4 1997-06
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Chassis (904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Chassis (904) 411 CDI  4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  85 115
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  85 115
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Chassis (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Chassis (904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Chassis (904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 4-T Chassis (904) 414 1995-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch 11200
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.984 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 ->; Fitting Position: Fan side 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Chassis (904) 414  4x4 1997-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch 11200
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.984 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 ->; Fitting Position: Fan side 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 4-T Chassis (904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24595
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Chassis (904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Van (904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Van (904) 408 D 1996-06
OM 601.943 58 79
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74144
N -> 03.2000 78399
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Van (904) 410 D 1996-06
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N 01.1997 - 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Van (904) 410 D 4x4 1997-06
OM 602.980  75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Van (904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Van (904) 411 CDI  4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  85 115
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 1996-06
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  85 115
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Van (904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor 33280
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74154
N -> 03.2000 78399
CKP Sensor 79188
Thermostat 5320485
Sprinter 4-T Van (904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Van (904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Sprinter 4-T Van (904) 414 1996-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.984 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Sprinter 4-T Van (904) 414  4x4 1997-06
M 111.979/M 111.984 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32220
Temperature sending unit 03.2000->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.984 33035
Air temp. sensor Ch. P516380,R000001 -> 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40420
Reversing light switch 40425
Knock sensor 60161
D Cat-> 02.2001->  77015 77252
R ->Cat -> 03.2000 77008 77271
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
N Engine M111.979; -> 03.2000 78399
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79241
Ignition Coil With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 4-T Van (904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 4-T Van (904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Mechanical stop light switch 25090
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 5-T Chassis (905) 616 CDI 2001-06
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
N 78399
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter 5-T Chassis (906) 509 CDI 2006-09
OM 646.984 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 5-T Chassis (906) 510 CDI 2009->
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 511 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
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MERCEDES-BENZ Cont.
Sprinter 5-T Chassis (906) 511 CDI 4x4 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 513 CDI 2006-16
OM 646.986 95 129
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Sprinter 5-T Chassis (906) 513 CDI 2006-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 513 CDI 4x4 2011-16
OM 651.956/OM 651.955 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat 5 wires; 600 mm --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 515 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 03.2009->  15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat Engine OM646.990 --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 5-T Chassis (906) 515 CDI 4x4 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
R ->Cat Engine OM 646.990 --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75021
D Cat-> Exhaust-Emission Standard: Euro 6 --- 75079
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75102
D Cat-> 77015 77334
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
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Sprinter 5-T Chassis (906) 516 CDI 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 CDI 4x4 2011->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 NGT 2008->
M 271.951 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75021
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75102
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Sprinter 5-T Chassis (906) 518 CDI 2006-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 5-T Chassis (906) 518 CDI 4x4 2006-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CKP Sensor 79357
Sprinter 5-T Chassis (906) 519 CDI / BlueTEC 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 5-T Chassis (906) 519 CDI / BlueTEC 4x4 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
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Sprinter 5-T Chassis (906) 524 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Sprinter 5-T Van (906) 509 CDI 2006-09
OM 646.984 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 5-T Van (906) 510 CDI 2009-16
OM 651.955 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.955 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 511 CDI 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Sprinter 5-T Van (906) 511 CDI 4x4 2006-09
OM 646.985 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 513 CDI 2006->
OM 646.986 95 129
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009->  15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
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Sprinter 5-T Van (906) 513 CDI 2006->
OM 651.956 95 129
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 513 CDI 4x4 2006->
OM 651.956 95 129
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 515 CDI 2006-09
OM 646.990/OM 646.986/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15074
Pressure Sensor 03.2009->  15089
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat Engine OM646.990 --- 75063
CKP Sensor 79202
Thermostat 5349687
Sprinter 5-T Van (906) 515 CDI 4x4 2006-09
OM 646.990/OM 646.989 110 150
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
R ->Cat Engine OM 646.990 --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 516 CDI 2009->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat 5 wires; 600 mm. --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 516 CDI 4x4 2006->
OM 651.955/OM 651.957 120 163
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009->  16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL Engine OM 651.957 56041
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
Sprinter 5-T Van (906) 518 CDI 2006-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
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Sprinter 5-T Van (906) 518 CDI 4x4 2006-09
OM 642.896/OM 642.986/OM 642.992/OM 642.993 135 184
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
DW-TL 56031
R ->Cat -> 03.2009 --- 75063
CKP Sensor 79357
Sprinter 5-T Van (906) 519 CDI / BlueTEC 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Sprinter 5-T Van (906) 519 CDI / BlueTEC 4x4 2009->
OM 642.896/OM 642.898/OM 642.986/OM 642.992 140 190
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Sprinter 5-T Van (906) 524 2006-13
M 272.979 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24999
Thermistor - Thermocontact 32706
R ->Cat Fitting Position: Right --- 75063
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75075
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Sprinter Kipper (905) 616 CDI 2001->
OM 612.981 115 156
Pressure Sensor 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74192
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
N -> 05.2006 78399
CKP Sensor -> 05.2006 79202
CMP Sensor 79309
T1 Bus (601) 207 D 2.4 1977-82
OM 616.934/OM 616.917 48 65
Temperature Switch 35770
Standard glow plugs -> 08.1982 70030
Thermostat 5305380
T1 Bus (601) 207 D 2.4 1982-90
OM 616.937/OM 616.939 53 72
Temperature Switch 35770
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Bus (601) 208 2.3 1977-82
M 115.972/M 115.955 63 86
Temperature Switch 35770
Thermostat 5300283
T1 Bus (601) 208 D 2.3 1988-96
OM 601.940 58 79
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (601) 208 D 2.3 1988-96
OM 601.940 60 82
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (601) 209 D 2.9 1982-90
OM 617.913 65 88
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
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T1 Bus (601) 210 2.3 1982-90
M 102.942 70 95
Oil pressure switch 08.1982->  10200
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
R ->Cat 08.1982->  77008 77639
Thermostat 5305487
T1 Bus (601) 210 2.3 1989-96
M 102.945 77 105
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
R ->Cat -> 06.1995 77008 77639
Thermostat 5305487
T1 Bus (601) 210 D 2.8 1988-96
OM 602.940 70 95
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (601) 210 D 2.8 1988-96
OM 602.940 72 98
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (602) 308 D 2.3 1989-96
OM 601.940 60 82
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (602) 308 D 2.3 1990-96
OM 601.940 58 79
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (602) 310 D 2.9 1989-96
OM 602.940 70 95
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Bus (602) 310 D 2.9 1990-96
OM 602.940 72 98
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (601) 207 D 2.4 1977-82
OM 616.917 48 65
Temperature Switch 35770
Standard glow plugs 05.1977 - 08.1982 70030
Thermostat 5305380
T1 Chassis (601) 207 D 2.4 1977-89
OM 616.937 53 72
Temperature sending unit 32220
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Chassis (601) 208 D 2.3 1989-96
OM 601.940 60 82
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (601) 208 D 2.3 1988-96
OM 601.940 58 79
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
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T1 Chassis (601) 209 D 2.9 1982-90
OM 617.913 65 88
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Chassis (601) 210 2.3 1977-89
M 102.942 70 95
Oil pressure switch 08.1982->  10200
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
R ->Cat 08.1982->  77008 77639
Thermostat 5305487
T1 Chassis (601) 210 2.3 1977-89
M 115.955 63 86
Thermostat 5300283
T1 Chassis (601) 210 D 2.8 1988-96
OM 602.940 72 98
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (601) 210 D 2.9 1988-96
OM 602.940 70 95
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (602) 307 D 2.4 1977-83
OM 616.937 48 65
Temperature Switch 35770
Standard glow plugs -> 08.1982 70030
Thermostat 5305380
T1 Chassis (602) 307 D 2.4 1982-90
OM 616.937/OM 616.939 53 72
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Chassis (602) 308 D 2.3 1989-96
OM 601.940 58 79
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (602) 308 D 2.3 1989-96
OM 601.940 60 82
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (602) 309 D 3.0 1982-90
OM 617.913 65 88
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Chassis (602) 310 D 2.9 1989-96
OM 602.940 70 95
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Chassis (602) 310 D 2.9 1989-96
OM 602.940 72 98
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (601, 611) 207 D 2.4 1982-90
OM 616.937/OM 616.939 53 72
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
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T1 Van (601, 611) 208 D 2.3 1988-96
OM 601.940 58 79
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (601, 611) 208 D 2.3 1988-96
OM 601.940 60 82
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (601, 611) 209 D 2.9 1982-90
OM 617.913 65 88
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Van (601, 611) 210 2.3 1989-96
M 102.945 77 105
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
R ->Cat -> 06.1995 77008 77639
Thermostat 5305487
T1 Van (601, 611) 210 2.3 1982-96
M 102.942/M 102.946 70 95
Oil pressure switch 08.1982-06.1995 10200
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
R ->Cat 08.1982 - 06.1995 77008 77639
Thermostat 5305487
T1 Van (601, 611) 210 D 2.8 1988-96
OM 602.940 70 95
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (601, 611) 210 D 2.8 1988-96
OM 602.940 72 98
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (602) 307 D 2.4 1982-90
OM 616.937/OM 616.939 53 72
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Van (602) 308 D 2.3 1988-96
OM 601.940 58 79
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (602) 308 D 2.3 1989-96
OM 601.940 60 82
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1 Van (602) 309 D 3.0 1982-90
OM 617.913 65 88
Oil pressure switch 10250
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5305380
T1 Van (602) 310 D 2.9 1989-96
OM 602.940 72 98
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
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T1 Van (602) 310 D 2.9 1989-96
OM 602.940 70 95
Oil pressure switch 10200
Temperature sending unit 32220
Temperature Switch 35770
Reversing light switch  ->Ch. 941505 40610
Termoplus glow plugs 74144
Thermostat 5320485
T1/Tn Chassis 407 D 1981-89
OM 616.913/OM 616.939 53 72
Termoplus glow plugs 74140
T1/Tn Chassis 408 D 1988-95
OM 601.940 58 79
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Chassis 408 D 1988-95
OM 601.940 60 82
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Chassis 409 D 1982-89
OM 617.913 65 88
Temperature sending unit 32220
Termoplus glow plugs 74140
T1/Tn Chassis 410 1982-95
M 102.942 70 95
Oil pressure switch 10200
R ->Cat 77008 77639
T1/Tn Chassis 410 1982-95
M 102.945 77 105
Oil pressure switch 10200
R ->Cat 77008 77639
T1/Tn Chassis 410 D 1988-95
OM 602.940 70 95
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Chassis 410 D 1988-95
OM 602.940 72 98
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Van/Break 407 D 1981-89
OM 616.913/OM 616.939 53 72
Termoplus glow plugs 74140
T1/Tn Van/Break 408 D 1988-95
OM 601.940 58 79
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Van/Break 408 D 1988-95
OM 601.940 60 82
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Van/Break 409 D 1982-89
OM 617.913 65 88
Temperature sending unit 32220
T1/Tn Van/Break 410 1982-95
M 102.942 70 95
Oil pressure switch 10200
R ->Cat 77008 77639
T1/Tn Van/Break 410 1982-95
M 102.945 77 105
Oil pressure switch 10200
R ->Cat 77008 77639
T1/Tn Van/Break 410 D 1988-95
OM 602.940 70 95
Termoplus glow plugs 74144
T1/Tn Van/Break 410 D 1988-95
OM 602.940 72 98
Termoplus glow plugs 74144
T2/L Chassis L 405 D 1972-80
OM 615 44 60
Thermostat 5305479
T2/L Chassis L 406 DG 1968-74
OM 615.910 44 60
Thermostat 5305479
T2/L Chassis L 408 DG 1970-74
OM 314.948 63 85
Mechanical stop light switch 28030
Thermostat 5305479
T2/L Chassis L 408 G 1972-74
M 115.928 55 75
Thermostat 5305479
T2/L Chassis L 408 G 1972-74
M 115.921 63 85
Thermostat 5305479
T2/L Chassis L 410 1982-88
M 102.943 70 95
Oil pressure switch 10200
T2/L Chassis L 608 D 1970-88
OM 314.948/OM 314.967 63 85
Mechanical stop light switch 28030
T2/L Truck Tractor LF 408 G 1972-74
M 115.929 55 75
Thermostat 5305479
T2/L Truck Tractor LF 408 G 1972-74
M 115.927 63 85
Thermostat 5305479
T2/L Van/Break L 405 D 1972-80
OM 615 44 60
Thermostat 5305479
T2/L Van/Break L 406 DG 1968-74
OM 615.910 44 60
Thermostat 5305479
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T2/L Van/Break L 408 DG 1970-74
OM 314.948 63 85
Mechanical stop light switch 28030
Thermostat 5305479
T2/L Van/Break L 408 G 1972-74
M 115.928 55 75
Thermostat 5305479
T2/L Van/Break L 408 G 1972-74
M 115.921 63 85
Thermostat 5305479
T2/L Van/Break L 410 1982-88
M 102.943 70 95
Oil pressure switch 10200
T2/L Van/Break L 608 D 1970-88
OM 314.948/OM 314.967 63 85
Mechanical stop light switch 28030
T2/LN1 Chassis 507 D 1986-89
OM 616.914 53 72
Temperature sending unit 32220
Termoplus glow plugs 74140
T2/LN1 Chassis 510 1986-94
M 102.946 70 95
Oil pressure transmitter 14070
T2/LN1 Chassis 510 1986-94
M 102.946 77 105
Oil pressure transmitter 14070
T2/LN1 Kipper 507 DK 1986-89
OM 616.914 53 72
Termoplus glow plugs 74140
T2/LN1 Kipper 508 D 1989-94
OM 601.941 58 79
Oil pressure transmitter 14070
Termoplus glow plugs 74144
T2/LN1 Van/Break 507 D 1986-89
OM 616.914 53 72
Termoplus glow plugs 74140
T2/LN1 Van/Break 508 D 1989-94
OM 601.941 58 79
Oil pressure transmitter 14070
Temperature sending unit 32220
Termoplus glow plugs 74144
T2/LN1 Van/Break 510 1986-94
M 102.946 70 95
Oil pressure transmitter 14070
T2/LN1 Van/Break 510 1986-94
M 102.946 77 105
Oil pressure transmitter 14070
Vario 810 DT 1996-10
OM 904.904 75 102
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Vario 814 DT 1996->
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Vario 816 DT 1996->
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Bus O 810 1996-10
OM 904.904 75 102
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Bus O 812 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Bus O 814 1996-10
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Bus O 815 1996-10
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 512 D 1996-10
OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
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Vario Chassis 612 D 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Chassis 613 D, 614 D 1996->
OM 904.908 /OM 904.917 95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 613 D, 614 D 1996-11
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 615 D, 616 D 1998->
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 615 D, 616 D 1998->
OM 900.918/OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 618 D 2006->
OM 904.964/OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis 812 D 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Chassis 813 D, 814 D 1996-13
OM 904.908 /OM 900.917 95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 813 D, 814 D 1996-13
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908  95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 815 D 1996-13
OM 904.936 110 150
Pressure Sensor Engine ..040488 ->; -> 01.2001 15101
Vario Chassis 815 D, 816 D 1996-10
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 815 D, 816 D 1996-13
OM 900.918/OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 815 DA, 816 DA 4x4 1996-10
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 815 DA, 816 DA 4x4 1996-13
OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Chassis 818 D 2006->
OM 904.964/OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Vario Chassis 818 DA 4x4 2006->
OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van/Kombi 512 D 1996-10
OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Van/Kombi 612 D 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Van/Kombi 613 D, 614 D 1996-13
OM 904.908 /OM 900.917 95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 613 D, 614 D 1996-11
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 615 D, 616 D 1998->
OM 900.918/OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 615 D, 616 D 1998->
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 618 D 2006->
OM 904.964/OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van/Kombi 812 D 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Van/Kombi 813 D, 814 D 1996-13
OM 904.908 /OM 900.917 95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 813 D, 814 D 1996-13
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908  95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 813 DA, 814 DA 4x4 1996->
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 815 D, 816 D 1996-10
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 815 D, 816 D 1996-13
OM 900.918/OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 815 DA, 816 DA 4x4 1996-10
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
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Vario Van/Kombi 815 DA, 816 DA 4x4 1996-13
OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Van/Kombi 818 D 2006->
OM 904.964/OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Volquete 612 D 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Volquete 613 D, 614 D 1996-13
OM 904.908 /OM 900.917 95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 613 D, 614 D 1996-12
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 615 D, 616 D 1998->
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 615 D, 616 D 1998->
OM 900.918/OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 618 D 2006->
OM 904.964/OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Volquete 812 D 1996-10
OM 602.985 /OM 602.984 90 122
Oil pressure switch 10200
Air temp. sensor 33504
Termoplus glow plugs 74154
CKP Sensor 79188
Vario Volquete 813 D, 814 D 1996-13
OM 904.908 /OM 900.917 95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 813 D, 814 D 1996-13
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908  95 129
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Vario Volquete 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908  100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Vario Volquete 815 D, 816 D 1996->
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 815 D, 816 D 1996-13
OM 900.918/OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Vario Volquete 815 DA, 816 DA 4x4 1996-10
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
Vario Volquete 815 DA, 816 DA 4x4 1996-13
OM 904.923 115 156
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33030
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Vario Volquete 818 D 2006->
OM 904.964/OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Volquete 818 DA 4x4 2006->
OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDI 2003->
OM 646.983 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-AGR Engine 646983 56031
Termoplus glow plugs 74192
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDi 2006->
OM 646.981/OM 646.980 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 11.2006 - 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Vito / Mixto Van (W639) 110 CDI 2010->
OM 651.940 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI 2003->
OM 646.982 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-AGR Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI 2007->
OM 646.980/OM 646.982 85 116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-TL Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI 4x4 2007->
OM 646.982 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-AGR Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
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Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI 2010->
OM 651.940 100 136
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI 4x4 2010->
OM 651.940 100 136
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI 2003->
OM 646.980/OM 646.982 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-AGR Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat Engine OM 646.982; 10.2003 - 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI 4x4 2006->
OM 646.982 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-TL Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI 2010->
OM 651.940 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI 4x4 2010->
OM 651.940 120 163
Pressure Sensor 15025
DPF sensor 16100
Mechanical stop light switch 24593
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
Vito / Mixto Van (W639) 119 2003->
M 112.951 140 190
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60158
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
Ignition Coil 80294
Ignition cable set 85053
Thermostat 5323087



609

MERCEDES-BENZ Cont.
Vito / Mixto Van (W639) 120 CDI 2006->
OM 642.990 150 204
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Vito / Mixto Van (W639) 122 2003->
M 112.951 160 218
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60158
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
Ignition Coil 80294
Ignition cable set 85053
Thermostat 5323087
Vito / Mixto Van (W639) 122 CDI 2010->
OM 642.890 165 224
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Vito / Mixto Van (W639) 123 2004-08
M 112.976 170 231
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60158
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor -> 08.2007 79228
Ignition Coil 80294
Vito / Mixto Van (W639) 126 2007->
M 272.978 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Reversing light switch 41290
R ->Cat -> 12.2014 --- 75063
D Cat-> 77005 77505
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Vito / Mixto Van (W639) E-CELL 2012->
EM 780.994 60 82
Mechanical stop light switch 24999
Vito Bus (638) 108 CDI 2.2 1999-03
OM 611A (60 KW CDI) 60 82
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 611A (60KW CDI); Black 37820
Termoplus glow plugs 74192
U 04.1999->  78417
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (638) 108 D 2.3 1996-03
OM 601.942 58 79
Oil pressure switch -> Engine 575367 11200
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 601.942; Black 37820
Termoplus glow plugs 74144
U 78417
Thermostat 5320480
Thermostat 5349780
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Vito Bus (638) 110 CDI 2.2 1999-03
OM 611LA (75 KW CDI) 75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 611LA (75 KW CDI); Black 37820
Termoplus glow plugs 74192
U 04.1999->  78417
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (638) 110 TD 2.3 1996-03
OM 601.970 72 98
Oil pressure switch -> Engine 575367 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 601.970; Black 37820
Termoplus glow plugs 74144
U 78417
Thermostat 5320480
Thermostat 5349780
Vito Bus (638) 112 CDI 2.2 1999-03
OM 611.980 90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 611.980; Black 37820
Termoplus glow plugs 74192
U 04.1999->  78417
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (638) 113 2.0 1996-03
M 111.948/M 111.950 95 129
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.950 33035
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor Engine M 111.948 33860
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine M 111.948; Black 37820
Knock sensor 60161
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
U 78417
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil Engine M 111.948; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Vito Bus (638) 114 2.3 1996-03
M 111.978 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.980 33035
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine M 111.978; Black 37820
Knock sensor 60161
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat Engine M 111.980<E23> 77004 77274
U 78417
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil Engine M 111.978; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
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Vito Bus (W639) 109 CDI 2003->
OM 646.983 65 88
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-AGR Engine 646983 56031
Termoplus glow plugs 74192
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (W639) 109 CDI 2006->
OM 646.980 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat 11.2006 - 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (W639) 109 CDI 4x4 2007->
OM 646.981 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Vito Bus (W639) 110 CDI 2010->
OM 651.940 70 95
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
Reversing light switch 41290
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito Bus (W639) 111 CDI 2003->
OM 646.982 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-TL Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (W639) 111 CDI 2007->
OM 646.980 85 116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
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Vito Bus (W639) 111 CDI 4x4 2007->
OM 646.982 80 109
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-AGR Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (W639) 113 CDI 2010->
OM 651.940 100 136
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
Reversing light switch 41290
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito Bus (W639) 113 CDI 4x4 2010->
OM 651.940 100 136
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito Bus (W639) 115 CDI 2003->
OM 646.980/OM 646.982 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-TL Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat Engine OM 646.982; 10.2003 - 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (W639) 115 CDI 4x4 2007->
OM 646.982 110 150
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
DW-TL Engine 646982 56031
Termoplus glow plugs 74192
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Bus (W639) 116 CDI 2010->
OM 651.940 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
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Vito Bus (W639) 116 CDI 4x4 2010->
OM 651.940 120 163
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33880
R ->Cat -> 12.2014 --- 75061
CKP Sensor 79202
Vito Bus (W639) 119 2003->
M 112.951 140 190
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60158
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
Ignition Coil 80294
Ignition cable set 85053
Thermostat 5323087
Vito Bus (W639) 120 CDI 2006->
OM 642.990 150 204
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Coolant temp. sensor 33035
Air temp. sensor 33504
Reversing light switch 41290
Termoplus glow plugs 74253
R ->Cat -> 07.2010 --- 75061
CKP/Speed Sensor 79228
CMP Sensor 79309
CKP Sensor 79357
Vito Bus (W639) 122 2003->
M 112.951 160 218
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60158
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor 79228
Ignition Coil 80294
Ignition cable set 85053
Thermostat 5323087
Vito Bus (W639) 122 CDI 2010->
OM 642.890 165 224
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
DPF sensor 16100
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Vito Bus (W639) 123 2004->
M 112.976 170 231
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60158
R ->Cat -> 08.2007 77015 77250
CKP Sensor 79202
CKP/Speed Sensor -> 08.2007 79228
Ignition Coil 80294
Ignition cable set 85053
Thermostat 5323087
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Vito Bus (W639) 126 2007->
M 272.978 190 258
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Thermistor - Thermocontact 32706
Reversing light switch 41290
Knock sensor 60161
R ->Cat -> 12.2014 --- 75063
D Cat-> 77005 77505
CKP/Speed Sensor 79228
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Vito Bus (W639) E-CELL 2012->
EM 780.994 60 82
Mechanical stop light switch 24999
Vito Mixto (W447) 114 CDI 2014->
OM 651.950 100 136
DPF sensor 16116
Vito Mixto (W447) 114 CDI 4x4 2015->
OM 651.950 100 136
DPF sensor 16116
Vito Mixto (W447) 116 CDI 2014->
OM 651.950 120 163
DPF sensor 16116
Vito Mixto (W447) 116 CDI 4x4 2015->
OM 651.950 120 163
DPF sensor 16116
Vito Mixto (W447) 119 BlueTEC 2014->
OM 651.950 140 190
DPF sensor 16116
Vito Mixto (W447) 119 BlueTEC 4x4 2014->
OM 651.950 140 190
DPF sensor 16116
Vito Tourer (W447) 114 CDI / 114 BlueTEC 2014->
OM 651.950 100 136
DPF sensor 16116
Vito Tourer (W447) 114 CDI / 114 BlueTEC 4x4 2015->
OM 651.950 100 136
DPF sensor 16116
Vito Tourer (W447) 116 CDI / 116 BlueTEC 2014->
OM 651.950 120 163
DPF sensor 16116
Vito Tourer (W447) 116 CDI / 116 BlueTEC 4x4 2015->
OM 651.950 120 163
DPF sensor 16116
Vito Tourer (W447) 119 BlueTEC 2014->
OM 651.950 140 190
DPF sensor 16116
Vito Tourer (W447) 119 CDI / 119 BlueTEC 4x4 2014->
OM 651.950 140 190
DPF sensor 16116
Vito Van (638) 108 CDI 2.2 1999-03
OM 611A (60 KW CDI) 60 82
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 611A (60KW CDI); Black 37820
Termoplus glow plugs 74192
U 04.1999->  78417
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Van (638) 108 D 2.3 1997-03
OM 601.942 58 79
Oil pressure switch -> Engine 575367 11200
Mechanical stop light switch 24590
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 601.942; Black 37820
Termoplus glow plugs 74144
U 78417
Thermostat 5320480
Thermostat 5349780
Vito Van (638) 110 CDI 2.2 1999-03
OM 611LA (75 KW CDI) 75 102
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine OM 611LA (75 KW CDI); Black 37820
Termoplus glow plugs 74192
U 04.1999->  78417
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309



615

MERCEDES-BENZ Cont.
Vito Van (638) 110 D 2.3 1997-03
OM 601.970 72 98
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 24210
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Radiator fan switch Engine OM 601.970; Black 37820
Termoplus glow plugs 74144
U 78417
Thermostat 5320480
Thermostat 5349780
Vito Van (638) 112 CDI 2.2 1999-03
OM 611.980 90 122
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Pressure Sensor 15024
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit 32710
Air temp. sensor Fitting Position: Fan side 33504
Radiator fan switch Engine OM 611.980; Black 37820
Termoplus glow plugs 74192
U 04.1999->  78417
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Thermostat 5349687
Vito Van (638) 113 2.0 1997-03
M 111.948/M 111.950 95 129
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24785
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.950 33035
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor Engine M 111.948 33860
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine M 111.948; Black 37820
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
U 78417
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil Engine M 111.948; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Vito Van (638) 114 2.3 1997-03
M 111.978 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24210
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Temperature sending unit -> 02.1999 32220
Temperature sending unit 03.1999->  32710
Coolant temp. sensor Engine M111.980 33035
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Radiator fan switch 36280
Radiator fan switch Engine M 111.978; Black 37820
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat Engine M 111.980<E23> 77004 77274
U 78417
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Ignition Coil Engine M 111.978; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
Vito Van (W447) 114 CDI 2014->
OM 651.950 100 136
DPF sensor 16116
Vito Van (W447) 114 CDI 4x4 2015->
OM 651.950 100 136
DPF sensor 16116
Vito Van (W447) 116 CDI 2014->
OM 651.950 120 163
DPF sensor 16116
Vito Van (W447) 116 CDI 4x4 2015->
OM 651.950 120 163
DPF sensor 16116
Vito Van (W447) 119 CDI / BlueTEC 2014->
OM 651.950 140 190
DPF sensor 16116
Vito Van (W447) 119 CDI / BlueTEC 4x4 2015->
OM 651.950 140 190
DPF sensor 16116
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Actros 1840 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1997-02
OM 541.924, OM 541.945  18 290 394
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944 15101
Actros 1840 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1997-02
OM 541.923, OM 541.944  18 290 394
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944 15101
Actros 1840 S, 1840 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996-02
OM 541.923, OM 541.944  18 290 394
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944; 09.1996->  15101
Actros 1843 S, 1843 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996-02
OM 541.925, OM 541.946  18 315 428
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944; 09.1996->  15101
Actros 1848 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1997-02
OM 542.921  18 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 1848 S, 1848 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996-02
OM 542.921  18 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 2035 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996-02
OM 541.922, OM 541.942  20 260 354
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944; 04.1997->  15101
Actros 2043 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1996-02
OM 541.921, OM 541.925, OM 541.947  20 315 428
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944; 09.1996->  15101
Actros 2531, 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1996-02
OM 541.920, OM 541.940 25 230 313
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944 15101
Actros 2535 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1996-02
OM 541.922, OM 541.942 25 260 354
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944 15101
Actros 2543, 2543 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996-02
OM 541.925, OM 541.946 25 315 428
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944 15101
Actros 2548 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1996-02
OM 542.921  25 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 2648 K, 2648 LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1997-02
OM 542.921  26 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 2648 S, 2648 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996-02
OM 542.921  26 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.940, OM 541.971, OM 541.997 18 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996  18 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.940, OM 541.970 18 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832, LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.940, OM 541.970 18 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 541.943 18 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.942, OM 541.999  18 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.942, OM 541.972  18 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.942 18 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.942 18 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.991  18 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.944, OM 541.974  18 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.944, OM 541.974 18 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 1841, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.944, OM 541.974 18 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.921  18 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.925  18 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.946, OM 541.976 18 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.946, OM 541.976 18 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.948, OM 541.949  18 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  18 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.980 18 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.980 18 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.948 18 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.978 18 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.978 18 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848, LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.978 18 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850 AK, 1851 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 542.940, OM 542.941  18 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850, 1851 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.940, OM 542.960  18 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850, 1851 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.940, OM 542.960  18 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850, 1851, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.940, OM 542.960  18 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1854 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.942 18 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1854, L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.942, OM 542.962 18 395-405 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1855 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 542.962 18 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1855, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 542.962 18 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1858 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002->
OM 542.944 18 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1858, L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.944 18 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1860 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
OM 542.964  18 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1860 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 542.964  18 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1861 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
OM 542.958 18 450 612
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2032 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.920  20 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 A, AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.926  20 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.920  20 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.926  20 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.920  20 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.920  20 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.922  20 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 A, AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.927, OM 541.942, OM 541.943 20 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.927, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.999  20 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.927, OM 541.943 20 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.922  20 260-265 354-360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.942  20 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2040 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002->
OM 541.923, OM 541.944  20 290 394
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944 15101
Actros MP2 / MP3 2041 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.944  20 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.924  20 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.924  20 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.923  20 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.923  20 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.946, OM 541.976 20 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.921  20 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.921  20 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.925  20 315-320 428-435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.925  20 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948, OM 541.980 20 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2046 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.948, OM 541.949  20 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.948 20 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948  20 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.948  20 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 541.978 18 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.948 20 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 541.948 20 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 541.978  20 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 541.948, OM 541.978 20 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2050 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.940, OM 542.941 20 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2051 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
OM 542.940, OM 542.960  20 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2051 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 542.940, OM 542.960  20 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2054 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 542.942 20 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2055 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
OM 542.962 20 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.920  25 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 26,5 235 320
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970 25 230-235 313-320
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2532, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.920  25 230-235 312
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996  25 230-235 312-320
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2536 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.922  25 260-265 353
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2536 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 26,5 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2536 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.972 25 260-265 353-360
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2536, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.922  25 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2536, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.972, OM 541.998  25 260-265 354-360
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2541 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.923, OM 541.944 25 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2541 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
OM 541.974 26,5 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2541 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.923, OM 541.944 25 290 394
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
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Actros MP2 / MP3 2541, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.923  25 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2541, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990  25 290-300 394-408
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2544 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976 25 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2544 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
OM 541.976 26,5 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2544 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976 25 315-320 428-435
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2544, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.925  25 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2544, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992  25 315-320 428-435
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2546 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.948, OM 541.980 25 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2546 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 26,5 335 456
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2546 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.948, OM 541.980 25 335 456
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2546, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.948, OM 541.980  25 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2546, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  25 335 456
Pressure Sensor Engine ..061328 -  ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2548 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.948, OM 541.978 25 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2548 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 26,5 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2548, L,LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 541.948, OM 541.978  25 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2550 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 542.940 25 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2550, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 542.940 25 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2551 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 542.960  25 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2551, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 542.960  25 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2554 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 542.942 25 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2554, L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 542.942 25 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2555 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
OM 542.962 25 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2555, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 542.962  25 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2558, L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2003->
OM 542.944 25 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2560, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
OM 542.964  25 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996  26 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996  26 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2632 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 26 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996  26 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998  26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998  26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972  26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990  26 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990  26 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 26 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990  26 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992  26 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992  26 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 26 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992  26 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  26 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  26 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 26 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  26 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.978 26 350-355 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.978 26 350-355 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.978 26 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948  26 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2650 K, 2651 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.940, OM 542.960  26 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2650 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.940 26 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2650, L, 2651,L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.940 26 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2651 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.960  26 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2654 K, LK, 2655 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.942, OM 542.962 26 395-405 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2654 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.920, OM 542.942 26 390-395 530
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2654, L, 2655, L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.942, OM 542.962  26 395-405 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2655 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.962 26 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2658 K, LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.944 26 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2658 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.944 26 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2658 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.944 26 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2660 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
OM 542.964  26 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2660 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
OM 542.964  26 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2732 AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.941, OM 541.997 27 235 320
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2732 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.997 27 235 320
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2736 AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.943, OM 541.999 27 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2736 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.943, OM 541.999 27 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2741 AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.991 27 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2741 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.991 27 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2744 AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.947, OM 541.993 27 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2744 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.947, OM 541.993 27 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2746 AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.949, OM 541.995 27 335 456
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2746 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.949, OM 541.995 27 335 456
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2748 AE / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.949 27 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2748 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 541.949 27 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3231 K, 3232 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.920  32 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3232 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.970  32 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3236 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.972  32 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3236 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.972  32 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3236 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2008->
----- 32 265 360
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 3236 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.942 32 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.944, OM 541.974  32 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.974  32 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.974  32 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2008->
OM 541.944 32 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
OM 541.944 32 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3244 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.976  32 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3244 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.976  32 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3244 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.976  32 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3246 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.948  32 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3246 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.948  32 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3246 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.948, OM 541.980  32 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3248 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.978  32 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3248 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.978  32 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3248, L / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.978  32 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331 A, 3332 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.920  33 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331 AK, 3332 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.920  33 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331 S, 3332 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.920  33 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331, 3332 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.920  33 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3332 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.997 26 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3332 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996  33 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3332 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.920  33 230-235 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972 33 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.942, OM 541.943, OM 541.973, OM 541.999  33 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.927, OM 541.943, OM 541.973, OM 541.999  33 260-265 354
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.927, OM 541.943 28 260-265 354-360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 3336 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.943, OM 541.973 33 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998  33 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972  33 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.942 33 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.942, OM 541.972 33 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.944, OM 541.974 33 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.991  33 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.945, OM 541.975, OM 541.991  33 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.945, OM 541.991 28 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.944, OM 541.945, OM 541.975 33 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990  33 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.974  33 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.923  33 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.946, OM 541.947 33 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.921  33 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.947, OM 541.977, OM 541.993  33 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.947, OM 541.993 28 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.947, OM 541.977 33 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.976, OM 541.992  33 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.976  33 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.946, OM 541.976 33 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948 33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.949  33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.949, OM 541.995  33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 3346 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.949, OM 541.995 28 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.949, OM 541.981 33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948  33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948 33 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.921  33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.978 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.949 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.948 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 542.925 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AKE / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.949 28 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 541.948 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 542.925 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948, OM 541.978 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.978  33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.921  33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 541.948 33 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3350, 3351 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.940, OM 542.960  33 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 542.961  33 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 542.941, OM 542.961  33 370-375 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2003->
OM 542.941, OM 542.961  33 370-375 503
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.940, OM 542.960  33 370-375 503-510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.940, OM 542.960  33 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3354, 3355 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.942, OM 542.962 33 395-405 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3355 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.962 33 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3358 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.944 33 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3358 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2003->
----- 33 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
OM 542.964  33 440 598
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 4140 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 541.923  41 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4140 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.923, OM 541.944  41 290 394
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944 15101
Actros MP2 / MP3 4140 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.923  41 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4140 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 541.923  41 290-300 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2008->
OM 541.944  41 300 408
Pressure Sensor Engine ..061328 - ..0252944; -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 4141 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 541.991 41 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.974, OM 541.990 41 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.974, OM 541.990  41 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 541.991  41 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 541.947  41 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 41 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.925  41 315-320 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.976, OM 541.992  41 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 541.976, OM 541.993  41 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 541.949  41 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 41 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994  41 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 541.949  41 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 541.948 41 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.978 41 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 541.948, OM 541.978  41 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 541.949 41 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4150 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 542.941 41 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4150 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2003->
OM 542.940 41 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4150 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 542.941 41 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4151 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 2003->
OM 542.961  41 375 510
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 4151 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
OM 542.960  41 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4151 K / Dump truck - Axle Conf. 8x6/4 2003->
OM 542.961  41 375 510
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 10,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 904.911 10,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 10,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 KO, 1018 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 900.913, OM 904.911, OM 904.917 10,5 125-130 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017, 1017 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 10,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1023 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.910  10,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1023, 1023 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  10,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1214 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 12 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1214, 1214 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 12 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1215 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 12 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1215, 1215 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 12 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1217 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 12 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1217 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911 12 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1217, 1217 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 12 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1223 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  12 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1223, 1223 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  12 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1225 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.919  12 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1225 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.919  12 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1228, 1228 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  12 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1317 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 13,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 1317 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 900.913, OM 904.911, OM 904.917 13,5 125-130 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 13,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317 KO, 1317 LKO, 1318 KO, 1318 LKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 900.913, OM 904.911, OM 904.917 13,5 125-130 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317, 1317 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 13,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1323 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.910  13,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  13,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323 KO, 1323 LKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  13,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  13,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323, 1323 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  13,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
ATEGO 1325 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 13,5 180 245
Pressure Sensor -> Engine ..320778; -> 09.2004 15101
Atego 1325 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.919  13,5 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.911  13,5 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  13,5 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  13,5 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328, 1328 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  13,5 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 1517 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 15 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 15 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911 15 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517, 1517 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 15 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.910  15 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.910  15 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  15 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  15 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 1523, 1523 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  15 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1525 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.919  15 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.911  15 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.911  15 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  15 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  15 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528, 1528 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.911  15 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.922  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.920  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.920  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823, 1823 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.920  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.923  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.923  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.921  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.921  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828, 1828 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.921  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 1015 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 904.916 10,5 100 136
Pressure Sensor Engine OM 904.922 LA<Euro2> 15101
Atego 2 1015 K, 1016 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 10,5 112-115 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 1015, 1015 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 904.922 10,5 112 152
Pressure Sensor 15101
Atego 2 1016, 1016 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912, OM 900.918 10,5 115 156
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1016, 1016 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.935 10,5 115 156
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 1017 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 904.917 10,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Atego 2 1017 K, 1018 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 900.919, OM 904.911 10,5 125-130 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1018 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913, OM 900.919 10,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1018 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913 10,5 130 177
Pressure Sensor 15102
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Atego 2 1018, 1018 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 900.919 10,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1022 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 10,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 10,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  10,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.922 10,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022, 1022 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  10,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1023 A, 1024 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.916  10,5 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1023, 1023 L, 1024, 1024 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  10,5 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1024 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.916  10,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1024 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  10,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1024, 1024 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 10,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1215, 1215 L, 1216, 1216 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912, OM 904.922 12 112-115 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1216 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912 12 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1216, 1216 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.935 12 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1218 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913 12 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1218, 1218 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913 12 130 177
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1222 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 12 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.922 12 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  12 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222, 1222 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  12 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1223, 1223 L, 1224, 1224 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  12 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1224 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  12 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1224, 1224 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 12 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.917  12 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  12 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226, 1226 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  12 188 256
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
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Atego 2 1226, 1226 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004-14
OM 925.920 12 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1228, 1228 L, 1229, 1229 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  12 205-210 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1229, 1229 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 12 210 286
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 1315 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 904.957, OM 904.965, OM 904.966, OM 904.970 13 110 150
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Atego 2 1318 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913, OM 904.949 13,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1318 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913 13,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1318 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913 13,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1318, 1318 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913 13,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1322 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 13,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 13,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 13,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.922 13,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  13,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 LKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.922 13,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  13,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322, 1322 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  13,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1323 A, 1324 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.916  13,5 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1323 LS, 1324 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  13,5 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1323, 1323 L, 1324, 1324 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  13,5 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1324 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.916  13,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1324 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  13,5 170-175 231
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1324 LKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  13,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1324, 1324 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 13 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.917  13,5 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  13,5 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  13,5 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326, 1326 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  13,5 188 256
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
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Atego 2 1326, 1326 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 13 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1328 LS, 1329 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  13,5 205-210 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1328, 1328 L, 1329, 1329 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  13,5 205-210 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 1329 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.918  13,5 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1329 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  13,5 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1329, 1329 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 13 210 286
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 1418 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 904.967  14 130 177
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Atego 2 1518 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913 15 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1518 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913 15 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1518 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913 15 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1518, 1518 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 904.962, OM 904.967, OM 904.968, OM 904.972, OM 904.976 15 130 177
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 15 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 15 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 15 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.922 15 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  15 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522, 1522 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  15 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1523 A, 1524 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.916  15 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1523 K, 1524 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  15 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1523, 1523 L, 1524, 1524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  15 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1524 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.916  15 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1524, 1524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 15 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.917  15 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.917  15 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  15 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526, 1526 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.917  15 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526, 1526 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 15 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1528, 1528 L, 1529, 1529 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  15 205-210 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 2 1529 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.918  15 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.918  15 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  15 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.918  15 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529, 1529 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 15 210 286
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 1718 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 904.962, OM 904.967, OM 904.968, OM 904.972, OM 904.973, OM 904.976 17 130 177
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
ATEGO 2 1725 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 906.919, OM 906.983, OM 906.985, OM 906.988, OM 906.990  17 180 245
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Atego 2 1924 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 902.916  19 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1926 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 902.917  19 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1929 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 902.918  19 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2224 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 902.916  22 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2226 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 902.917  22 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2229 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 902.918  22 210 286
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 2425 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 906.919, OM 906.983, OM 906.985, OM 906.988, OM 906.990  24 180 245
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Atego 2 712, 713 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.911, OM 900.917  6,5 90-95 122
Pressure Sensor Engine ..040488 - ..321344 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 715, 715 L, 716, 716 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912  6,5 112-115 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 812, 813 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.911  7,5 90-95 122
Pressure Sensor Engine ..040488 - ..321344 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 815 K, 816 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912  7,49 112-115 152
Pressure Sensor 15102
Atego 2 815 K, 816 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912  8 112-115 152
Pressure Sensor 15102
Atego 2 815, 815 L, 816, 816 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912  7,49 112-115 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 816, 816 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912 8 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 816, 816 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.935 7,49 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 818 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913  8 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 818 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913  7,49 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 818, 818 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913  7,49 130 177
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 818, 818 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913  8 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.922 8 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  7,49 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 2 822 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  8 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822, 822 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  7,49 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 822, 822 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  8 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 823, 823 L, 824, 824 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  8 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 824 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  8 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 824, 824 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 7,49 175 238
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2 915 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 904.922 9,5 112 152
Pressure Sensor 15101
Atego 2 915, 915 L, 916, 916 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912  9,5 112-115 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 916 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.912  9,5 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 916, 916 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.935 9,5 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 918 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 900.913 9,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 918 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 900.919  9,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 918, 918 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 900.913, OM 900.919  9,5 130 177
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 922 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 924.922 9,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 922 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  9,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 922, 922 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 924.920  9,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 923, 923 L, 924, 924 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  9,5 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 2 924 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.916  9,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 924, 924 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 9,5 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 926 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.917  9,5 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 926, 926 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 925.920 9,5 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2523 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-04
OM 906.920  25 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2528 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-04
OM 906.921  25 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
ATEGO 2528 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1998-04
OM 906.921, OM 906.926 25 205 279
Pressure Sensor -> Engine ..320778; 05.1998 - 09.2004 15101
Atego 2628 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-04
OM 906.921  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2628 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1998-04
OM 906.921  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 2628 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998-04
OM 906.921  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 712 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.909 6,5 90 122
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 714 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 6,5 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 714, 714 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 6,5 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 715,715 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 6,5 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 717 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 6,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 717, 717 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 6,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 812 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.909 7,5 90 122
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 814 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 7,49 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 814 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 8 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 814, 814 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.910, OM 904.916, OM 904.930 7,49 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 900.912, OM 904.922 7,49 112-115 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 7,49 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 8 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815, 815 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 8 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815,815 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.922 7,49 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 817 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911 7,49 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 817 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 8 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 817, 817 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 7,49 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 817, 817 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 8 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 823 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  8 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 823, 823 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  8 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 917 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 904.911, OM 904.917, OM 904.949 9,5 125-128 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 917 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 9,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 917 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911 9,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 917, 917 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 9,5 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 923 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  9,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 923, 923 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-04
OM 906.910  9,5 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Atego 925 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1998-04
OM 906.919  9,5 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Coolant temp. sensor 33920
Axor 1823  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2002-04
OM 906.920  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1823 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2002-04
OM 906.920  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1835 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-04
OM 457.937 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1840 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-04
OM 457.937 18 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1843 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2002-04
OM 457.937 18 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823 AK, 1824 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.913, OM 902.930, OM 906.922  18 170-175 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823 K, 1823 KL, 1824 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.913, OM 906.920  18 170-175 231
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823 LS, 1824 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.913, OM 906.920  18 170-175 231
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823, 1823 L, 1824, 1824 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.913, OM 906.920  18 170-175 231
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1824 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
----- 18 170-175 231-238
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.914, OM 902.931 18 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.914 18 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.914 18 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826, 1826 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.914 18 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 A, 1829 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.932, OM 906.923, OM 906.928 18 205-210 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 AK, 1829 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 902.932, OM 906.923, OM 906.928 18 205-210 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 K, 1828 KL, 1829 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 18 205-210 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 906.921  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Axor 2 1828, 1828 L, 1829, 1829 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 18 205-210 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1829 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 902.915 18 210 286
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 926.913 18 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2004->
OM 926.913, OM 926.917, OM 926.937 18 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 926.913, OM 926.945 18 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 926.913 18 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833, 1833 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 926.913 18 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1836 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 18 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1840 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.955, OM 457.980 18 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1843 LS, LLS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 18 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
AXOR 2 1933 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
OM 926.921, OM 926.990  19 240 326
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Axor 2 2440 LS, 2540 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 457.948  24 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2528 L, 2529 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 25 205-210 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2533, 2533 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 926.913, OM 926.919  25 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
AXOR 2 2533, 2533 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.921, OM 926.945, OM 926.990 25 240 326
Pressure Sensor -> Engine ..320778; -> 08.2006 15101
Axor 2 2535 L, 2536 L, 2536 LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980  25 260-265 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2540 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980  25 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2543 L, LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980  25 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2628 B, 2629 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 26 205-210 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2628 K, 2629 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 26 205-210 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2628, 2629  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926, OM 906.995 26 205-210 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2633 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.945 26 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2633 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.945 26 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2633 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.945 26 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2636 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937 26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Axor 2 2636 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937, OM 457.948 26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2636 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.956  26 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2640 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937 26 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2640 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  26 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2640 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  26 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2643 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937 26 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2643 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  26 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2643 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  26 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3028 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2011->
OM 906.921 30 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3028 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2011->
OM 906.921 30 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3236 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  32 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3236 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  32 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
OM 457.937, OM 457.948 32 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3240 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  32 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3240 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
OM 457.956, OM 457.957 32 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3243 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2004->
OM 457.937, OM 457.948 32 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3243 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  32 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3243 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980  32 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3335 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937 33 260 354
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3340 K, 3341 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918, OM 457.937, OM 457.956, OM 457.957 33 295 401
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3340, 3341 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918, OM 457.937 33 295 401
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3343 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.937 33 315 428
Pressure Sensor 15102
Axor 2 3343 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2004->
OM 457.956, OM 457.957 33 315 428
Pressure Sensor 15102
Axor 2 4140 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 2011->
OM 457.956, OM 457.957 41 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
AXOR 2 4140 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2009->
OM 457.956, OM 457.957 41 295 401
Pressure Sensor 15101
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AXOR 2 4143 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2009->
OM 457.956, OM 457.957 41 315 428
Pressure Sensor 15101
Axor 2523 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 906.920  25 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2523 K / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 906.920  25 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2528 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 906.921  25 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2535 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 457.937, OM 457.948 25 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2540 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 457.937, OM 457.948 25 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2543 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 457.937, OM 457.948 25 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2623 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 906.920  26 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2628 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2002-04
OM 906.921  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2628 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2002-04
OM 906.921  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2628 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2002-04
OM 906.921  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 3228 C  / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2002-04
OM 906.921  32 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro G / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
----- 28 185 252
Pressure Sensor 15101
Citaro (O 530) Citaro G / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 906.930  28 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro G, Citaro GN3, Citaro LÜ / Bus - Axle Conf. 6x2 1998->
OM 457.943, OM 457.950, OM 457.959, OM 457.973 25 220 299
Pressure Sensor -> Engine ..037808; 04.2000 - 09.2006 15101
Citaro (O 530) Citaro GNG / Bus - Axle Conf. 6x2 2000->
M 476.930  28 240 326
Knock sensor 60159
R ->Cat ->09.2006 --- 75005
CKP Sensor 09.2004->  79202
Ignition Coil 80294
Citaro (O 530) Citaro N / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 906.931  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 906.930  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 906.962, OM 906.963 18 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 457.942 18 185 252
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 906.930  25 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N, Citaro MUE / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 457.934, OM 457.942, OM 457.949, OM 457.950, OM 457.959, OM 457.973 18 220 299
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N, Citaro MUE / Bus - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 457.942, OM 457.950, OM 457.951, OM 457.957, OM 457.959, OM 457.973 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Citaro (O 530) Citaro NG / Bus - Axle Conf. 4x2 2000->
M 476.932, M 476.933, M 476.934 18 185 252
Knock sensor 60159
R ->Cat ->09.2006 --- 75005
CKP Sensor 09.2004->  79202
Ignition Coil 80294
Citaro (O 530) Citaro NG / Bus - Axle Conf. 4x2 2000->
M 476.930, M 476.933, M 476.934 18 240 326
Knock sensor 60159
R ->Cat --- 75005
CKP Sensor Engine M 476.930; 09.2004->  79202
Ignition Coil 80294
Cito (O 520) 130 kW / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 904.942 12 130 177
Pressure Sensor 15101
Conecto (O 345) Conecto 18M / Bus - Axle Conf. 6x2 2001->
OM 457.943 26 185 252
Pressure Sensor -> Engine ..029966; -> 08.2007 15101
Conecto (O 345) Conecto 18M / Bus - Axle Conf. 6x2 2001->
OM 447.947, OM 447.948, OM 457.943 26 220 299
Pressure Sensor -> Engine ..029966; -> 08.2007 15101
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
OM 457.942 18 185 252
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
OM 457.942 18 220 299
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
OM 457.942 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE / Bus - Axle Conf. 6x2 2001->
OM 457.942 26 185 252
Pressure Sensor -> Engine ..029966; -> 08.2007 15101
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE / Bus - Axle Conf. 6x2 2001->
OM 457.942 26 220 299
Pressure Sensor -> Engine ..029966; -> 08.2007 15101
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE / Bus - Axle Conf. 6x2 2001->
OM 457.942 26 260 354
Pressure Sensor -> Engine ..029966; -> 08.2007 15101
Conecto (O 345) Conecto C, H, UE / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
OM 906.960 18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic  / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2000->
M 902.900, M 902.903 26 205 279
Pressure Sensor 15101
R ->Cat --- 75004
Econic 1823 L, 1823 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 906.924, OM 906.940  18 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 1824 L, 1824 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
OM 902.933  18 175 238
Pressure Sensor 15102
Econic 1828 L / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
M 906.900 18 205 279
Pressure Sensor 15101
R ->Cat ->08.2006 --- 75004
Econic 1828 L, 1828 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1998->
OM 906.941  18 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 1828 L, 1828 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
M 902.900, M 902.903  18 205 279
Pressure Sensor 15101
R ->Cat --- 75004
Econic 1828 LLS / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2000->
----- 18 205 279
Pressure Sensor 15101
R ->Cat ->08.2006 --- 75004
Econic 1828 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
M 902.903 18 205 279
Pressure Sensor 15101
R ->Cat ->09.2006 --- 75004
Econic 1829 L, 1829 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
OM 902.927  18 210 286
Pressure Sensor 15102
Econic 1833 L, 1833 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
OM 926.924, OM 926.934  18 240 326
Pressure Sensor 15102
Econic 1833 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
OM 926.934  18 240 326
Pressure Sensor 15102
Econic 2628 L / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2001->
M 906.900  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Econic 2628 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
M 906.900 26 205 279
Pressure Sensor 15101
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Econic 2628 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 1998->
OM 906.941  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2628 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 1998->
OM 906.941  26 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2629 L, 2629 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2001->
OM 902.927 26 210 286
Pressure Sensor 15102
Econic 2629 L, 2629 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2001->
OM 902.927  26 210 286
Pressure Sensor 15102
Econic 2633 L / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2001->
OM 926.921  26 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2633 L, 2633 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2007->
OM 926.924, OM 926.934 26 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2633 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 3233 L, 3233 LL / Municipal vehicle - Axle Conf. 8x4/4 2007->
OM 926.934 32 240 326
Pressure Sensor 15102
Integro (O 550) Integro L / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
OM 457.952 24 260 354
Pressure Sensor 15102
Integro (O 550) Integro L / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
OM 457.952 24 300 408
Pressure Sensor 15102
Integro (O 550) Integro, Integro M / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
OM 457.952, OM 457.964 18 220 299
Pressure Sensor 15102
Integro (O 550) Integro, Integro M / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
OM 457.952, OM 457.965 18 260 354
Pressure Sensor 15102
LK/LN2 1114 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.916, OM 366.931, OM 366.935 11 96-102 131
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1114 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.903  11 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1114 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.904  11 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1114 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.904  11 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1114,1114 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.904  11 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1117 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.947  11 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1117 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-98
OM 357.902  11 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1117 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.901  11 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1117 O,1117 LO / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.949  11 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1117 S,1117 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.901  11 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1117,1117 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.901  11 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1120 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.994  11 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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LK/LN2 1120 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1990-98
OM 356.996  11 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1120 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 366.962  11 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1120 O,1120 LO / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.993  11 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1120 S,1120 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.986  11 148-155 201
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1120,1120 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.986  11 148-155 201
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1124 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-98
OM 356.983  11 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1124 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-98
OM 356.979  11 155-177 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1217 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 357.901  12 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1314 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.910  13 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1314 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.909  13 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1314 K / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-98
OM 356.909  13 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1314 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.908  13 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1317 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-98
OM 356.945  13 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1317 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-98
OM 356.995  13 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1317 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.902  13 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1317 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 356.944  13 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1317 S,1317 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.944  13 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1317,1317 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.944  13 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1320 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-98
OM 356.995  13 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1320 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-98
OM 356.983  13 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 1320 S,1320 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.992  13 148-155 201
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1320,1320 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.992  13 148-155 201
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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LK/LN2 1320,1320 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 366.962  13 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1324 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-98
OM 366.997  13 150 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1324 S,1324 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.983  13 170-177 231
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1324,1324 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.983  13 170-177 231
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1514 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-98
OM 356.908  15 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1514,1514 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.908  15 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1517 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-98
OM 356.946, OM 356.953  15 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1517,1517 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.946, OM 356.953  15 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1520,1520 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.990  15 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1524,1524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.999  15 170-177 231
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1720 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.922, OM 366.995 17 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 1723, 1724 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 366.999  15 170 231
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 2020 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 366.988  20 148-150 201
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 2024 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.999  20 177 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 709 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 364.907  7 63-66 86
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 709 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-90
OM 364.907  7 63-66 86
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 711 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 354.900  7 77 105
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 809 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 364.907  8 63-66 86
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 809 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 364.907  8 63-66 86
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 811 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 354.900  8 77 105
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 811 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 354.900  8 77 105
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 814 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 354.922  8 103 140
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 814 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1986-98
OM 356.905  8 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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LK/LN2 814 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 354.920  8 103 140
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 814 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.901  8 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 814 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1996-98
OM 904.906 8 100 136
Pressure Sensor -> Engine ..321344 15101
LK/LN2 814 O, 814 LO / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.906  8 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 814 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 354.920  8 103 140
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 814 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.901  8 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 814 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996-98
OM 904.906 8 100 136
Pressure Sensor -> Engine ..321344 15101
LK/LN2 814,814 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 354.920  8 103 140
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 814,814L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.901  8 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 814,814L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996-98
OM 904.906 8 100 136
Pressure Sensor -> Engine ..321344 15101
LK/LN2 817 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.951  8 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 817 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-98
OM 357.900  8 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 817 O, 817 LO / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.948  8 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 817 S,817 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.900  8 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 817,817 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 357.900  8 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 914 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.901  9 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 914 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.903  9 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 914 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 366.944  9 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 914 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.901  9 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 914 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1987-98
OM 356.901  9 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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LK/LN2 917 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 357.900  9 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 917 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1987-98
OM 356.941  9 116-125 158
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 917 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-98
OM 357.906  9 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 917 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 357.900  9 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 917 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1994-98
OM 357.901  9 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LK/LN2 O 1114 ,O 1114 L / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 356.907  11 95-100 129
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LK/LN2 O 814, O 814 L / Bus - Axle Conf. 4x2 1984-98
OM 354.921  8 103 140
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
LP LP 1013 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.914  10 124 168
Temperature transmitter 30130
LP LP 1013, LPL 1013 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.904  10 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LP 1113, LPL 1113 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-84
OM 353.904  11 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LP 811 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1969-73
OM 353.903  8 81 110
Temperature transmitter 30130
LP LP 813, LPL 813 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1963-84
OM 353.904  8 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LP 911 B / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1967-77
OM 352.907  9 81-124 110
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LP 913, LPL 913 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1963-84
OM 353.904  9 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPK 1013 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.904  10 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPK 1113 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1981->
OM 353.904  11 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
LP LPK 811 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-84
OM 353.903  8 81 110
Temperature transmitter 30130
LP LPK 813 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-84
OM 353.904  8 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPK 913 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1967-84
OM 353.904  9 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPO 811 / Bus - Axle Conf. 4x2 1969-73
OM 353.915  8 81 110
Temperature transmitter 30130
LP LPO 813 / Bus - Axle Conf. 4x2 1969->
OM 353.904  8 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPS 811 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1969-73
OM 353.903  8 81 110
Temperature transmitter 30130
LP LPS 813, LPLS 813 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1963-84
OM 353.904  8 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPS 911 B / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1967-77
OM 352.907  9 81 110
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
LP LPS 913 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1969-84
OM 353.904  9 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1222 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  12 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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MK 1222 A, 1222 LA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989-94
OM 441.914  12 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1222 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1989-93
OM 441.915  12 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1222 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  12 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1222 S, 1222 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  12 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1224 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 356.999  12 170-177 231
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1224 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 401.984  12 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1224 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 356.999  12 177 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1226 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 401.973  12 180-200 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1226 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 441.989  12 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1226 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1990-93
OM 442.907  12 195-218 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1227 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-92
OM 401.973  12 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1227 AF, 1227 LAF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-92
OM 445.933 12 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1231 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 401.986  12 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1234 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 441.989  12 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1417 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-96
OM 356.940, OM 356.943  14 121-129 165
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1417 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989-96
OM 356.943  14 121-129 165
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1417 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-96
OM 356.940, OM 356.943  14 121-129 165
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1417 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-96
OM 356.943  14 121-125 165
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1420 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-96
OM 356.987  14 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1420 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-96
OM 441.905  14 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1420 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
OM 356.984  14 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1420,1420 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 356.984  14 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1422 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-94
OM 401.979  14 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1422 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993-94
OM 401.973  14 180-230 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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MK 1422 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993-94
OM 356.999  14 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1422 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1989-93
OM 441.913  14 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1422 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-94
OM 401.973  14 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1422 S,1422 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.905  14 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1422,1422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.905  14 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1424 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-96
OM 357.946  14 177 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1424 S,1424 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  14 180-200 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1424 S,1424 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.924  14 180-200 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1424,1424 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  14 180-200 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1424,1424 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.924  14 180-200 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1426 S,1426 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.914  14 191-195 260
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1427 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 401.973  14 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1427 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 401.985  14 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1427 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 445.936  14 200 272
Oil pressure transmitter 14570
MK 1427 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  14 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1427 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 445.926  14 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1427 S, 1427 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 401.973  14 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1431 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.979  14 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1431 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.907  14 213 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1431 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.979  14 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1624 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.975  16 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1624 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.924  16 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1627 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 442.914  16 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1717 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-94
OM 356.940, OM 366.952  17 129 175
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1717 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 356.940, OM 366.952  17 129 175
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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MK 1717,1717 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 356.940, OM 366.952  17 129 175
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1720 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 441.916  17 151-153 205
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1720 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-94
OM 356.984  17 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1720,1720 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 356.984  17 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1722 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 442.907  17 218 296
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1722 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 441.920  17 153 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 356.999  17 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1722 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 401.973  17 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 441.914  17 151-165 205
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 441.905  17 153-165 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 401.979  17 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 366.983  17 150 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 1722 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 441.905  17 153-165 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722, 1722 L, 1722 LL / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 441.905  17 160-165 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1722,1722 L, 1722 LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.905  17 151-165 205
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1726 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-94
OM 442.922  17 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1726 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 440.909  17 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1726 L, 1726 LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 441.960  17 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1726 LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  17 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1726 S,1726 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.907  17 195-218 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1726,1726 L, 1726 LL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.906  17 195-218 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1727 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 401.973  17 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1729 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.906  17 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1729 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.907  17 213 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1733 S,1733 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.960  17 243-249 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1733,1733 L, 1734 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.960  17 243-250 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570



649

MERCEDES-BENZ TRUCKS Cont.
MK 1820 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 356.987  18 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1820 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 356.987  18 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1820,1820 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 356.984  18 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1824  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 401.975  18 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1824 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
OM 445.924  18 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1824 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 442.907  18 213 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1824 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 401.984  18 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1824 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
OM 445.925  18 180-230 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1824 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 356.999  18 177 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1824 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 401.975  18 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1824 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
OM 445.924  18 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1824,1824 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.924  18 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1827 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 401.973  18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1827 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 445.933 18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1827 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
OM 445.926  18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1827 S,1827 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1827 S,1827 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.926  18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1827,1827 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1827,1827 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.926  18 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1831 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 401.979  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1831 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 402.987  18 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1831 S,1831 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1831 S,1831 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1831,1831 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 1831,1831 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1834 S,1834 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.986  18 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1834,1834 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.986  18 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 1926 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.914  19 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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MK 2320 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 356.984  23 155 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2327 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  23 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2327 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.926  23 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2420,2420 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 356.984  24 150-155 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
MK 2422 , 2422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  24 160-165 205
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1989-94
OM 441.923  24 160 224
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1989-94
OM 441.912  24 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-94
OM 441.905  24 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.905  24 160-170 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.920  24 153 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422, 2422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.916  24 151-153 205
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2422,2422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 441.905  24 153-165 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2426 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.914  24 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2426 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-94
OM 442.914  24 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2426 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-94
OM 442.921  24 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2426 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.914  24 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2426 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-94
OM 401.973  24 200-230 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2426 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-94
OM 441.960  24 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2426, 2426 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1990-94
OM 442.914  24 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2427 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-94
OM 401.977  24 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2427 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-94
OM 442.923  24 210 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2427 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 401.973  24 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2429 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 442.906  24 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2431 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  24 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2431 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  24 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2431 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 401.972  24 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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MK 2433 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-92
OM 441.960  24 249 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2433 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.960  24 243 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2433 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 401.979  24 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2433 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.960  24 243-250 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2433 S,2433 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.960  24 243-249 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2433,2433 L, 2434 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 441.960  24 243-250 330
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2522 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.905  25 165 224
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2522 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.920  25 153 208
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2524 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 401.975  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2524 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
OM 445.924  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2524 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 401.975  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2524 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-96
OM 445.924  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.975  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.924  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2524,2524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 401.973  25 180-200 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2524,2524 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 445.924  25 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2527 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-96
OM 401.973  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2527 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
OM 445.926  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2527 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 401.973  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2527 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1994-96
OM 445.927  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2527 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-96
OM 401.973  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2527 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1994-96
OM 445.926  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2527 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.973  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2527 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.926  25 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2527 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1992-96
OM 401.973  25 200-230 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2527 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1994-96
OM 445.926  25 200-230 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2527 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1991-94
OM 442.914  25 195 265
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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MK 2531 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1987-96
OM 401.979 25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  25 230 313
Oil pressure transmitter 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 445.920  25 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 401.979  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2531,2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 401.972  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2531,2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 445.929  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2534 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 441.986  25 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2534 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 445.920  25 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2534 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 401.974  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 2534 S,2534 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 441.986  25 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 2534,2534 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 441.986  25 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
MK 3231 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  32 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
MK 3231 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  32 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1013 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.942  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1013 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1976-86
OM 353.942  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1013 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1976-84
OM 353.942  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1013 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.942  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1013 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1013 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.942  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-91
OM 353.950  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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NG 1017 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1975-91
OM 353.950  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1975-85
OM 353.954  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1976-84
OM 353.950  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1977-85
OM 353.950  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1976-84
OM 353.950  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 KO,1017 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 353.952  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1017 S,1017 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 353.970  10 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1019 AF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1979-82
OM 401.919  10 141-142 192-193
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1019 AF / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1979-82
OM 401.924 10 144 196
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1019 F / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1979-82
OM 401.919  10 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1213 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-86
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1213 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1975-86
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1213 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-86
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1213 AKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1975-86
OM 353.944  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1213 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1975-86
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1213 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-86
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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NG 1213 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-86
OM 353.944  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1213 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1975-86
OM 353.943  10 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1975-85
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-85
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1975-85
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-85
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217 S,1217 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1217,1217 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 353.950  12 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1219 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 401.914  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1219 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1975-82
OM 401.905  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1219 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 401.919  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1219 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 401.905  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1219 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 401.918  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1219 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 401.905  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1219 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 401.914  12 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1222 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1982-90
OM 421.905  12 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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NG 1222 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1982-90
OM 421.905  12 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1222 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1982-91
OM 421.906  12 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1222 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1982-91
OM 421.906  12 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1222 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1982-90
OM 421.905  12 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1225 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1982-91
OM 442.907  12 213 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1413 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.944  14 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1413 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 353.944  14 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1413 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 353.944  14 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1413 AKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 353.944  14 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1413 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.944  14 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1413 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.944  14 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1414 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.906  14 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1414 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.906  14 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.951  14 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 353.951  14 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 353.951  14 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 AKO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 353.953  14 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.951  14 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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NG 1417 CA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1984-91
OM 366.951  14 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 CAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-91
OM 366.951  14 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 CK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.951  14 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.951  14 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1417 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.951  14 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1419 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-84
OM 401.905  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1419 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1975-82
OM 401.914  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1419 C,1419 CL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 362.906  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1419 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-82
OM 401.914  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1419 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-82
OM 401.905  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1419 S,1419 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 401.905  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1419,1419 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 401.914  14 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1420 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-91
OM 366.983  14 150 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1420,1420 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 366.983  14 150 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1422 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1982-90
OM 421.906  14 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1422 S, 1422 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 421.905  14 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1422,1422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 421.905  14 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1424 F / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-87
OM 402.919  14 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1424 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-87
OM 402.910  14 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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NG 1424 S,1424 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.910  14 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1424,1424 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.910  14 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1425 S,1425 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.909  14 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1429 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1973-96
OM 442.907  14 213 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1613 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.944  16 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1613 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-84
OM 353.944  16 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1613,1613 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 353.944  16 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1614 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.906  16 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1614 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.909  16 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1975-85
OM 353.951  16 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 C,1617 CL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 366.951  16 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 CAK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1984-91
OM 366.951  16 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 CK / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.951  16 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 CS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.951  16 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-85
OM 353.951  16 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1975-85
OM 353.951  16 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1975-85
OM 353.951  16 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1617,1617 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 353.951  16 124 168
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030



658

MERCEDES-BENZ TRUCKS Cont.
NG 1619 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1974-82
OM 401.905  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1619 C,1619 CL / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 362.906  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1619 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1974-82
OM 401.905  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1619 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1974-87
OM 401.905  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1619 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1974-84
OM 401.905  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1619,1619 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 401.905  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1620,1620 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 366.983  16 150 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1622 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1982-89
OM 421.905  16 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1622 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1982-89
OM 421.905  16 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1622 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1982-91
OM 421.905  16 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1622,1622 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 421.905  16 150-159 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1624 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1975-82
OM 402.910  16 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1624 S,1624 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.911  16 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1624,1624 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.911  16 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1625 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1980-89
OM 422.909  16 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1625 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1980-89
OM 422.909  16 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1625 S,1625 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.909  16 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1625,1625 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.909  16 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1626 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1973-80
OM 402.906  16 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1626 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1974-80
OM 402.906  16 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1626 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-80
OM 402.906  16 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1626 S,1626 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.906  16 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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NG 1626,1626 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.912  16 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Reversing light switch M16x1,5 / M27x1 41130
NG 1628 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1980-89
OM 422.905  16 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1628 S,1628 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.905  16 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1628,1628 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.905  16 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1632 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1973-82
OM 403.916  16 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1632 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1974-83
OM 403.916  16 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1632 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-82
OM 403.916  16 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1632 S,1632 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 403.916  16 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1632,1632 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 403.931  16 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1633 S,1633 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.952  16 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1633,1633 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.952  16 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1635 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-89
OM 442.950  16 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1635 S,1635 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 442.950  16 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1635,1635 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 442.950  16 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1636 S,1636 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 423.905  16 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1636,1636 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 423.905  16 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1638 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-86
OM 422.953  16 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1638 S,1638 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.953  16 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1644 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-89
OM 442.951  16 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1644 S,1644 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 442.951  16 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1719 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-82
OM 401.909  17 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1719 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1973-82
OM 401.909  17 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1719 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-82
OM 401.909  17 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1719 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-82
OM 401.909  17 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1814 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1984-91
OM 366.906  14 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
NG 1919 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-82
OM 401.909  19 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1919 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1974-82
OM 401.909  19 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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NG 1919 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1974-82
OM 401.909  19 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1919 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1974-82
OM 401.909  19 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1922 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-90
OM 421.905  19 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1922 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1981-91
OM 421.905  19 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1922 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1981-91
OM 421.905  19 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1922 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-91
OM 421.905  19 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1926 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-80
OM 402.906  19 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1926 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1974-80
OM 402.906  19 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1926 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1973-80
OM 402.906  19 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1926 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1974-80
OM 402.906  19 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1926 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-80
OM 402.906  19 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1926 S,1926 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 402.906  19 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 1928 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1980-91
OM 422.905  19 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1928 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1980-91
OM 422.905  19 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1928 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1980-91
OM 422.913  19 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1928 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1980-91
OM 422.905  19 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1928 S,1928 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.906  19 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1928,1928 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.905  19 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1932 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1974-83
OM 403.916  19 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1932 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1974-83
OM 403.916  19 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1932 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1973-83
OM 403.916  19 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1932 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1974-82
OM 403.916  19 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1932 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1973-82
OM 403.916  19 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1932 S,1932 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 403.916  19 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1933 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-91
OM 422.952  19 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1933 S,1933 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.952  19 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
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NG 1935 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-89
OM 442.950  19 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1935 S,1935 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 442.950  19 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1936 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-91
OM 423.905  19 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1936 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1981-91
OM 423.905  19 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1936 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1981-91
OM 423.905  19 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1936 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1981-91
OM 423.905  19 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1936 S,1936 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 423.908  19 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1938 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-90
OM 422.953  19 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1938 S,1938 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.953  19 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 1944 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-89
OM 442.951  19 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 1944 S,1944 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 442.951  19 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2025 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1983-91
OM 422.909  20 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2026 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1976-80
OM 402.912  20 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2028 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1980-89
OM 422.907  20 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2028 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1980-89
OM 422.905  20 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2032 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1975-83
OM 403.931  20 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2033 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1981-87
OM 422.952  20 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2035 S,2035 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1973-96
OM 442.950  20 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2036 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1980-89
OM 442.950  20 260 354
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2036 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1984-91
OM 423.905  20 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2219 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1976-87
OM 401.926 22 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2219 C,2219 CL / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 362.906  22 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2219 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1976-87
OM 401.925  22 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2219 KO / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 1976-87
OM 401.914  22 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2219,2219 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 401.923  22 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2220,2220 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 366.983  22 150 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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NG 2222 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1982-91
OM 421.905  22 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2222 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1982-91
OM 421.905  22 150-159 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2222 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1982-89
OM 421.905  22 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2222 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1982-91
OM 421.905  22 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2222 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 421.905  22 159-165 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2222 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 441.914  22 159-165 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2222,2222 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 421.905  22 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2224 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1976-82
OM 402.911  22 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2224 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1976-82
OM 402.911  22 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2224 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1975-84
OM 402.914  22 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2224 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1976-82
OM 402.910  22 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2224 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1976-82
OM 402.911  22 176 240
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2225 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1985-91
OM 422.909  22 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2225 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1983-91
OM 422.912  22 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2225 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 422.909  22 184 250
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2226 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1975-80
OM 402.912  22 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2226 S,2226 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1973-96
OM 402.912  22 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2226,2226 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 402.912  22 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2228 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1979-91
OM 422.905  22 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2228 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1979-91
OM 422.905  22 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2228,2228 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 422.905  22 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2232 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1974-83
OM 403.931  22 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2232 S,2232 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1973-96
OM 403.931  22 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2232,2232 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 403.931  22 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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NG 2233 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1980-87
OM 422.952  22 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2233 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1980-87
OM 422.957  22 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2233,2233 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 422.952  22 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2236 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1982-91
OM 423.905  22 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2236 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1984-91
OM 423.905  22 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2238 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
OM 422.953  22 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2238,2238 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 422.953  22 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2244 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1985-89
OM 442.951  22 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2244,2244 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 442.951  22 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2422 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 441.905  24 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2422 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 441.914  24 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2422 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-90
OM 421.905  24 159-165 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2422 K / Dump truck - Axle Conf. 6x2 1981-91
OM 421.905  24 159 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2433 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-91
OM 422.954  19 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2433 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1980-96
OM 422.954  24 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2438 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 422.953  24 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2438 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-90
OM 422.955  19 269-276 366
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2444 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-96
OM 442.951  24 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2444 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1973-96
OM 442.951  24 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2536 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1981-91
OM 423.905  19 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2536 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1981-91
OM 442.950  19 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2626 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1975-81
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2626 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1975-81
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2626 AB / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 1974-80
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2626 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1973-81
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2626 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1975-81
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2626 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1974-80
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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NG 2626 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1973-81
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2626 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1975-81
OM 402.906  26 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2628 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1980-91
OM 422.905  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2628 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1980-91
OM 422.907  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2628 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1990-91
OM 443.940  26 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
NG 2628 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1980-91
OM 422.913  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2628 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1980-91
OM 422.907  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2628 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1980-89
OM 422.905  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2628 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1980-91
OM 422.905  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2628 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1980-91
OM 422.905  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2632 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1974-83
OM 403.916  26 235-236 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2632 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1974-83
OM 403.916  26 235-236 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2632 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1973-83
OM 403.916  26 235-236 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2632 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1974-83
OM 403.916  26 235-236 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2632 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1973-83
OM 403.916  26 235-236 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2632 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1974-83
OM 403.916  26 235-236 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2633 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1982-87
OM 422.952  26 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2633 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1982-87
OM 422.952  26 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2635 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-91
OM 442.950  26 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2635 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1986-91
OM 442.950  26 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2636 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-91
OM 423.905  26 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2636 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1981-91
OM 423.907  26 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2636 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1981-91
OM 423.907  26 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2636 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1981-91
OM 423.907  26 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2636 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1981-91
OM 423.905  26 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2636 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-91
OM 423.905  26 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2638 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-86
OM 422.953  26 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 2638 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
OM 422.953  26 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
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NG 2644 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 442.951  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 2644 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1985-90
OM 442.953  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3028 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1980-91
OM 422.905  30 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3033 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1982-87
OM 422.954  30 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3036 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-91
OM 423.905  30 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3038 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-86
OM 422.953  30 276 375
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3250 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1985-94
OM 423.950  32 368 500
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3250 AF / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x6 1985-94
OM 423.950  32 368 500
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3328 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1980-91
OM 422.905  33 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3328 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6 1980-91
OM 422.905  26 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3328 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1982-87
OM 422.914  33 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3328 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1982-87
OM 422.914  33 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3333 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1982-91
OM 422.954  33 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3333 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1982-91
OM 422.954  33 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3333 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1982-91
OM 422.954  33 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3335 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1986-91
OM 442.950  33 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3336 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 1982-91
OM 423.905  33 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3336 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1981-91
OM 423.905  33 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3336 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1981-91
OM 442.950  33 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3336 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 1986-91
OM 423.907  33 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3336 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 1982-91
OM 423.907  33 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3336 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4 1982-91
OM 423.905  33 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3336 S / Truck tractor - Axle Conf. 8x4 1982-91
OM 423.905  33 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3338 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
OM 442.950 33 260 354
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3535 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1987-90
OM 442.950  35 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3535 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1987-89
OM 442.950  35 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3536 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4 1982-91
OM 423.907  35 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3544 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-96
OM 442.951  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
NG 3544 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1973-96
OM 442.951  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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NG 3836 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1981-91
OM 423.907  38 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
NG 3850 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1985-94
OM 423.950  38 368 486
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
O 100 City / Bus - Axle Conf. 6x2 1994->
OM 602.940 5,8 70-72 95
Oil pressure switch 0.50 bar 10200
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
Termoplus glow plugs 74144
O 301 O 301 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-87
OM 366.917  10,2 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 301 O 301 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-87
OM 366.965  10,2 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 0,25 bar 14870
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 302 O 302 / Bus - Axle Conf. 4x2 1964-75
OM 352.980  12 96 130
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 302 O 302 / Bus - Axle Conf. 4x2 1969-74
OM 360.984  8,25 154 210
Temperature transmitter 30130
O 302 O 302 / Bus - Axle Conf. 4x2 1969-74
OM 360.916  8,25 125 170
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 302 O 302 / Bus - Axle Conf. 4x2 1969-74
OM 360.980  8,25 141 192
Temperature transmitter 30130
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1974-83
OM 401.907, OM 401.908, OM 401.912  12,8 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-92
OM 421.908  12,8 159-160 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1974-83
OM 401.912  14,4 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-92
OM 421.908  14,4 159-165 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1985-89
OM 421.951  14,4 184-191 250
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-92
OM 441.950  14,4 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1974-83
OM 401.912  16 141 192
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-83
OM 402.907  16 188 256
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-83
OM 403.918  16 235 320
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-89
OM 421.908  16 159-165 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-87
OM 422.908  16 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-92
OM 421.908  17 159-165 216
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-87
OM 422.908  17 206 280
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1980-87
OM 422.951  17 243 330
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-92
OM 442.910  17 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
O 303 O 303 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-92
OM 442.954  17 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 304 O304 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
OM 402.984  18 280 381
Thermistor - Thermocontact 34150
O 305 O 305 G / Bus - Axle Conf. 6x2 1978-87
OM 407.919  26 177 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Pneumatic brake switch 0.60-1.00 bar 28010
O 305 O 305 G / Bus - Axle Conf. 6x2 1979-87
OM 407.951  26 206 280
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Pneumatic brake switch 0.60-1.00 bar 28010
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1969-73
OM 360.911  16 125 170
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1970-73
----- 16 141 192
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1973-77
OM 407.905  16 132 180
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1976-87
OM 407.913  16 147 200
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1973-77
OM 407.909  16 155 210
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1976-87
OM 407.917  16 177 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 305 O 305 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1979-87
OM 407.951  16 206 280
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 307 O 307 / Bus - Axle Conf. 4x2 1973-77
OM 407.905  16 132 180
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Temperature transmitter 30130
O 307 O 307 / Bus - Axle Conf. 4x2 1976-87
OM 407.915  16 147 200
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 307 O 307 / Bus - Axle Conf. 4x2 1973-77
OM 407.907  16 155 211
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 307 O 307 / Bus - Axle Conf. 4x2 1973-77
OM 407.916  16 177 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 307 O 307 / Bus - Axle Conf. 4x2 1976-87
OM 407.955  9 206 280
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 309 O 309 B / Bus - Axle Conf. 4x2 1968-89
M 102.943 3 70 95
Oil pressure switch 08.1982->  10200
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
O 309 O 309 D / Bus - Axle Conf. 4x2 1970-89
OM 314.946  3 63 85
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
O 309 O 309 D / Bus - Axle Conf. 4x2 1977-89
OM 353.963  5,6 96 130
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 309 O 309 D / Bus - Axle Conf. 4x2 1968-69
OM 621.932  3 40 55
Standard glow plugs 70030
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O 309 O 309 D / Bus - Axle Conf. 4x2 1968-74
OM 615.910  3 44 60
Standard glow plugs 70030
O 309 O 309 D / Bus - Axle Conf. 4x2 1975-88
OM 616.910  3 48 65
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
Standard glow plugs -> 08.1982 70030
O 317 O 317 / Bus - Axle Conf. 4x2 1966-76
OM 326.977  16 147 200
Temperature transmitter 30130
O 317 O 317 / Bus - Axle Conf. 4x2 1966-76
OM 346.918  16 132-136 180
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
O 340 Tourismo / Bus - Axle Conf. 4x2 1992-95
OM 402.984  17 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 402 O 402 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-91
OM 366.917  10,2 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 402 O 402 / Bus - Axle Conf. 4x2 1986-91
OM 366.965  10,2 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 0,25 bar 14870
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
O 403 O 403 SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.944 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
O 403 O 403 SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.944 18 310 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 401.974  14,5 200 272
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 401.970  14,5 213 290
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-92
OM 441.922  14,5 151 205
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-92
OM 441.921  14,5 165 224
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1994-99
OM 445.935  14,5 213 290
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 401.970  17 213 290
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 402.970  17 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1994-99
OM 445.935  17 213 290
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 441.980  17 250 340
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1994-99
OM 446.938  17 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 401.974  18 200 272
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 401.970  18 213 290
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 402.970  18 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1994-99
OM 445.935  18 213 290
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-99
OM 441.980  18 250 340
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 4x2 1994-99
OM 446.934  18 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
O 404 O 404 / Bus - Axle Conf. 6x2 1994-99
OM 446.938  26 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
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O 405 O 405 G,O 405 GN,O 405 GTD / Bus - Axle Conf. 6x2 1985->
OM 427.911  28 177-184 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 405 O 405 G,O 405 GN,O 405 GTD,O 405 GNTD,O 405 GNDE / Bus - Axle Conf. 6x2 1991->
OM 447.977  28 220 299
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 405 O 405 G,O 405 GTD / Bus - Axle Conf. 6x2 1986->
OM 427.950  28 206 280
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 405 O 405 GN / Bus - Axle Conf. 6x2 1985->
M 476.925 28 177 241
R ->Cat -> 02.2001 77008 77639
O 405 O 405 N, O 405 NH / Bus - Axle Conf. 4x2 1985->
M 476.925 18 177 241
R ->Cat -> 02.2001 77008 77639
O 405 O 405 ST / Bus - Axle Conf. 4x2 1985->
OM 427.950  18 206 280
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 405 O 405 ST,O 405 N / Bus - Axle Conf. 4x2 1984->
OM 427.905  18 150-157 204
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 405 O 405 ST,O 405 N / Bus - Axle Conf. 4x2 1985->
OM 427.910  18 177-184 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 405 O 405 ST,O 405 N / Bus - Axle Conf. 4x2 1991->
OM 447.972  18 220 299
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 407 O 407 / Bus - Axle Conf. 4x2 1987-01
OM 447.906  18 177-184 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Pressure Sensor 15102
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 407 O 407 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-01
OM 447.985  18 220 299
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Pressure Sensor 15102
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 408 O 408 / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-98
OM 447.908, OM 447.912  18 177-184 241
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
O 408 O 408 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992-98
OM 447.987  18 220 299
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
OF Series 1113 / Bus - Axle Conf. 4x2 1983->
OM 344.949, OM 352.997  11 96 131
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
OF Series 1313, 1314 / Bus - Axle Conf. 4x2 1983->
OM 352.997  13 96 131
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
OF Series 1317 / Bus - Axle Conf. 4x2 1983->
OM 360.937, OM 360.951 13 125-127 170-172
Temperature transmitter 30130
OF Series 1413 / Bus - Axle Conf. 4x2 1983->
OM 352.997  14 96 131
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
OF Series 1417 / Bus - Axle Conf. 4x2 1983->
OM 360.938, OM 360.952 14 125-127 170-172
Temperature transmitter 30130
OF Series 1617 / Bus - Axle Conf. 4x2 1983->
OM 360.938, OM 360.962, OM 360.983 16 125-127 170-172
Temperature transmitter 30130
OH Series 1622, 1622L / Bus - Axle Conf. 4x2 1970->
OM 421.910 18 159 216
Thermistor - Thermocontact 34150
SK 1728, 1729, 1729 L  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.906  17 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1729 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-93
OM 442.907  17 213 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1729 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 442.906  17 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1729 S,1729 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.906  17 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1735 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 440.940  17 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1735 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 442.906  17 218 296
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570



670

MERCEDES-BENZ TRUCKS Cont.
SK 1735 S,1735 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.944  17 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1735,1735 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.944  17 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1831 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1991-96
OM 401.986  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1831 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
OM 445.930  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1831 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 401.972  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1831 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 441.986  18 230-250 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1831 S,1831 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1831 S,1831 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1831,1831 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.972  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1831,1831 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  18 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1834 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-93
OM 441.989  18 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1834 S,1834 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.986  18 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1834,1834 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.986  18 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1838 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 402.978  18 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1838 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 440.979  18 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1838 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-96
OM 402.971  18 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1838 S,1838 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 402.971  18 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1838 S,1838 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.978  18 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1838,1838 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 402.971  18 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1838,1838 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.978  18 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1840 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-92
OM 402.971  18 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1844 S,1844 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.970  18 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1844,1844 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.970  18 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1850 LAS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1987-96
OM 440.973  18 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1850 S,1850 LS / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.973  18 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1850,1850 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.973  18 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1922 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  19 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1922 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1989-94
OM 441.914  19 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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SK 1922 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  19 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1922 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 441.905  19 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1929 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 442.906  19 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1929 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 443.940  19 340 462
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 1929 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 442.906  19 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1929 AS / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 442.906  19 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1929 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 442.906  19 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1929 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-94
OM 442.906  19 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1929,1929 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.906  19 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1935 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 442.943  19 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1935 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 440.940  19 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1935 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1989-94
OM 442.943  19 269 366
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 1945 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-94
OM 443.940  19 340 462
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2024 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 401.975  20 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2024 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
OM 445.924  20 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2024 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 401.984  20 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2024 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1994-96
OM 445.925  20 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2024 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-96
OM 401.975  20 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2024 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
OM 445.924  20 180 245
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2027 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 401.989 20 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2027 AK / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1993-96
OM 445.933 20 200 272
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2031 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 401.972  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2031 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 401.986  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2031 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1994-96
OM 445.930  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2031 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 402.978  20 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2031 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 440.979  20 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2031 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 401.986  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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SK 2031 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 401.972  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2031 K / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 445.929  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2031 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 401.972  20 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2038 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
OM 402.971  20 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2038 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 402.978  20 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2038 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1992-96
OM 440.970  20 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2038 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
OM 402.971  20 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2044 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 440.970  20 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2044 AS / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1994-96
OM 440.970  20 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2044 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 440.970  20 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2050 S / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
OM 440.976  20 362-390 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2422 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.905  18 160-165 218
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2429 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  24 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2429 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  24 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2429 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  24 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2429 S,2429 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 442.906  24 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2429, 2429 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 442.906  24 210-218 285
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2429,2429 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 442.906  24 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2434 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 441.986  24 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 440.941  24 250-260 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.943  24 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 440.940  24 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 442.944  24 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 440.940  24 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435 S,2435 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 442.943  24 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2435,2435 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 442.943  24 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2531 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-96
OM 445.930  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2531 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-96
OM 401.986  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2531, 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 401.979  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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SK 2531, 2531 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 445.929  25 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2534, 2534 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-96
OM 441.986  25 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
OM 440.971  25 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 402.971  25 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2538 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.971  25 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 K, 2538 LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 402.971  25 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2538 K, 2538 LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 K, 2538 LK / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.971  25 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1991-96
OM 440.971  25 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538 S,2538 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 402.971  25 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2538 S,2538 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1987-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2538,2538 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 402.971  25 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2538,2538 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2544 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1994-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2544 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1992-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2544 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2544 S, LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2544, 2544 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2544,2544 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 440.970  25 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.971  25 370-390 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2550 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1987-96
OM 440.971  25 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2550 S, 2550 LS / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.971  25 370-390 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2550,2550 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 440.971  25 370-390 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.959  26 269 366
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 402.982  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2629 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 440.971  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 442.942  26 269 366
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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SK 2629 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 442.907  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 443.940  26 340 462
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2629 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 442.942  26 269 366
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 440.971  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 442.907  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 442.907  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 401.979  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2629 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2629 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  26 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2631 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 401.972  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 441.998  26 230-250 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2631 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 401.986  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1994-96
OM 445.930  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2631 AK, 2634 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 401.986  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 AK, 2634 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1994-96
OM 445.930  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2631 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 401.986  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 401.972  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 401.972  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 441.998  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2631 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 401.972  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2631 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 441.998  26 230 313
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2634 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 445.920  34 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2634 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 441.986  26 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.909  26 210 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-94
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-94
OM 440.941  26 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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SK 2635 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-94
OM 440.971  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1992-94
OM 440.941  26 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-94
OM 402.971  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2635 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 440.940  26 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-94
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2635 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 440.940  26 250-269 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2638 A, LA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
OM 402.975  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2638 A, LA / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1991-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2638 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 402.975  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2638 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2638 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 402.975  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2638 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2638 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 402.971  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2638 K / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2638 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2638, 2638 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 402.971  26 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 2638, 2638 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2644 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1992-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2644 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2644, 2644 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2648 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-94
OM 440.973  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2650 AK / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-94
OM 440.971  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2650 AS / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 1994-96
OM 440.971  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2650 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 440.971  26 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2650, 2650 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 440.973  26 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 2653 , 2653 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-96
OM 446.920  26 390 530
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3053 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-96
OM 440.976  30 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3229 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1989-94
OM 442.915  32 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3229 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1989-92
OM 442.915  32 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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SK 3229 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1989-92
OM 442.915  32 210-218 286
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3233 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1990-92
OM 441.982  32 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3233 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-92
OM 441.982  32 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3234 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1992-96
OM 441.988  32 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3234 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1992-96
OM 441.988  32 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3235 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.944  24 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3235 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1988-92
OM 442.944  32 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3235 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1987-92
OM 442.950  32 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3235 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 442.944  32 260 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3238 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 402.971  32 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3238 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 423.905, OM 423.907 32 261 355
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3238 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
OM 402.971  32 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3238 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
OM 440.971  32 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3238 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 402.972  25 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3238, 3238 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
OM 440.970  32 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3244 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 1994-96
OM 440.970  32 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3244 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 440.970  32 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3250 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-96
OM 440.971  32 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3529 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.906  35 213-218 290
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3534 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1993-96
OM 441.988  35 250 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3535 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 442.942  35 260-269 354
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3535 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1991-94
OM 402.982  35 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3535 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1990-94
OM 442.946  35 266 362
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3535 B / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1988-94
OM 442.945  35 269 366
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3535 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-94
OM 402.982  35 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3535 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-94
OM 442.945  35 269 366
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3535 S / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-94
OM 440.940  35 250-260 340
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3538 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
OM 402.971  35 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3538 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 1991-96
OM 402.973  35 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
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SK 3538 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1991-96
OM 402.973  35 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3538 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1991-96
OM 440.970  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3538 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8/4 1991-96
OM 440.975  35 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3538 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4 1991-96
OM 402.973  35 280 381
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
SK 3538 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
OM 440.970  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3538 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
OM 440.975  35 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3544 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-96
OM 440.970  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3544 AK / Dump truck - Axle Conf. 8x8 1991-96
OM 440.970  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3544 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4 1991-96
OM 440.970  35 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3548 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 1992-96
OM 440.975, OM 442.993 35 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1992-96
OM 440.975  35 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3550 K / Dump truck - Axle Conf. 8x4 1991-96
OM 440.975  35 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 3550 S, 3553 S / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 1992-96
OM 440.975  35 362-370 492
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 4050 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1987->
OM 423.950  40 368 500
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 4050 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1987->
OM 440.975  40 370 503
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 4844 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-94
OM 440.970  26 320 435
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
SK 4850 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8/4 1987->
OM 423.950  48 368 500
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
T2/L L 2624 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4
OM 355.976, OM 355.982, OM 355.983  26 175-184 238-250
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L L 2628 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4
OM 355.969  26 206 280
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L L 911 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1972-83
OM 353.911  9 124 168
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LA 2624 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6
OM 355.960  26 175-184 238-250
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LA 911 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1972->
OM 352.908  9 96 131
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LA 911 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1972->
OM 352.990  9 81 110
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LA 911 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1972->
OM 353.911  9 124 168
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LAB 2624 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x6
OM 355.963  26 175-177 238-241
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LAK 2624 / Dump truck - Axle Conf. 6x6
OM 355.963  26 175-184 238-250
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LAS 2624 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6
OM 355.963  26 175-184 238-250
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
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T2/L LB 2624 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4
OM 355.960  26 175-177 238-241
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LK 2624 / Dump truck - Axle Conf. 6x4
OM 355.963  26 175-184 238-250
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LK 2628 / Dump truck - Axle Conf. 6x4
OM 355.969  26 206 280
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LS 2624 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4
OM 355.960  26 175-184 238-250
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
T2/L LS 2628 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4
OM 355.969  26 206 280
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch 35030
Tourino (O 510) Tourino / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 906.962 12,6 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Tourino (O 510) Tourino / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 906.961 12,6 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Tourismo (O 350) Tourismo / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
OM 446.938  18 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Tourismo (O 350) Tourismo / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
OM 402.970  18 280 381
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Thermistor - Thermocontact M14x1,5; 100º C 34150
Tourismo (O 350) Tourismo 15 SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.944, OM 457.953 18 260 354
Pressure Sensor -> Engine ..036656; -> 09.2004 15101
Tourismo (O 350) Tourismo 15 SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.944 18 310 422
Pressure Sensor -> Engine ..036656; -> 09.2004 15101
Tourismo (O 350) Tourismo RHD, SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 1995->
OM 441.980  18 250 340
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14990
Tourismo (O 350) Tourismo RHD, SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.944 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Tourismo (O 350) Tourismo RHD, SHD / Bus - Axle Conf. 4x2 2003->
OM 457.944 18 310 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-15 RH / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 457.941 18 185 252
Pressure Sensor -> Engine ..029966; -> 02.2006 15101
Travego (O 580) O 580-15 RH / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 942.900, OM 942.911 18 350 476
Pressure Sensor Engine ..068830 - ..106266; -> 02.2006 15101
Travego (O 580) O 580-15 RH / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 542.948 18 320 435
Pressure Sensor Engine ..068830 ->; 02.2006->  15101
Travego (O 580) O 580-15 RH/RHD / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 457.940, OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961 18 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-15 RH/RHD / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 457.936, OM 457.938 18 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-15 RHD / Bus - Axle Conf. 4x2 1999->
OM 457.944, OM 457.953 18 310-315 422-428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-16 RHD, O 580-17 RHD / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 457.944 26 310-315 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-17 RHD / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 542.948 26 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-17 RHD / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 542.948, OM 542.966 26 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-17 SHD / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
OM 542.948 26 320 435
Pressure Sensor Engine ..068830 ->; 02.2006->  15101
Unimog U 100, U 110, U 1100L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 353.901  6,5 74-81 100
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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Unimog U 100, U 110T, U 1100T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1977->
OM 353.901  13 74-81 100
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.914  8,5 75 102
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 353.962  7,5 70 95
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1000T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1977-82
OM 353.940  13 81 110
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 100L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 602.948  6,2 71 97
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
Termoplus glow plugs 74144
Unimog U 100L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1996->
OM 602.981  6,2 85-90 116
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
Termoplus glow plugs 74154
Unimog U 110,U 110L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 364.955  8,5 75-77 102
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Unimog U 1150,U 1150L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 353.940  6 81 110
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1150,U 1150L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 353.940  7,5 81 110
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1150L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 353.907 6 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1200 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.950  8,5 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1200 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1982-88
OM 353.973  7,5 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1200T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1988->
OM 356.954  13,75 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1200T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1983-88
OM 353.973  12,75 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 125, U 1100L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 353.907  6,75 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1984-88
OM 353.973  8 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1250,U 1250L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.950  8,5 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1250L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 366.955  8,5 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 130,U 140 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 364.982  8,5 98-103 133
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
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Unimog U 1300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-84
OM 353.973  9 92 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1300,U 1300L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 353.961  7,49 92-96 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1350L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 366.955  8,5 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 357.912  9 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 140L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 364.985  9 100-103 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Unimog U 140T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1992->
OM 364.982  13 98 133
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Temperature transmitter 30130
Unimog U 1450,U 1450L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 357.912  8,5 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 353.958  10,6 110 150
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1500T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1977-88
OM 353.958  10,6 110 150
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1986-88
OM 353.958  10,6 110 150
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1550 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1986-88
OM 353.961  8 92-96 125
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1550L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.980  9,5 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 1550L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.997  9,5 150-157 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1550L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 356.955  9,5 114 155
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 1550L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.956  8,5 115 156
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 1550L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 366.955  9,5 100 136
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1550L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 366.963  9,5 125 170
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1989->
OM 356.997  10,7 150-157 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991->
OM 356.980  10,7 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 1600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.956  10 115 156
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1650,U 1650L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991->
OM 356.980  10,7 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
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Unimog U 1650,U 1650L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.956  10,7 115 156
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1650,U 1650L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989->
OM 356.997  10,7 150-157 204
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1700, U 1700 L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.957  12 122-125 166
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1700,U 1700L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1978-88
OM 353.959  10,6 124 169
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1700L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1978-88
OM 353.959  12 124 169
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1700T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1988->
OM 356.957  16 122-125 166
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1750,U 1750L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.957  12,5 122-127 166
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1750,U 1750L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.957  12 122-127 166
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 1800 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 356.998  12,5 132 180
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 1800T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1992->
OM 356.998  16 132 180
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 1850,U 1850L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 356.998  14 132 180
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 2100 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989->
OM 356.997  12,5 155-157 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 2100T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1989->
OM 356.997  16 155-157 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 2150 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989->
OM 356.997  12,5 155-157 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 2150,U 2150L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989->
OM 356.980  14 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 2150,U 2150L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1989->
OM 356.997  14 155-157 211
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 2400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991->
OM 356.980  12,5 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 2400TG / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1993->
OM 356.980  21 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 2450,U 2450L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991->
OM 356.980  14 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 2450L / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1993->
OM 356.980  17 177 241
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
OM 904.927 7,5 110 150
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Reversing light switch M18x1,5 41301
Unimog U 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
OM 904.928 7,5 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Unimog U 3000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 900.920, OM 904.953 7,5 110-115 150
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Unimog U 3000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 904.952 7,5 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Unimog U 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
OM 904.928 11,99 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Unimog U 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
OM 906.935 11,99 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Reversing light switch M18x1,5 41301
Unimog U 4000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 904.952 8,5 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Unimog U 4000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 900.920, OM 904.953 8,5 110-115 150
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Unimog U 4000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 924.916, OM 924.923 9,5 160 218
Pressure Sensor 15102
Unimog U 500, UGN NA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
OM 906.935 14 170-172 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Reversing light switch M18x1,5 41301
Unimog U 500, UGN NA / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
OM 906.955, OM 906.967 14 205-209 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Reversing light switch M18x1,5 41301
Unimog U 5000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 924.916, OM 924.923 12,5 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Unimog U 5000 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2002->
OM 906.935 13,8 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Reversing light switch 41301
Unimog U 52, U 60, U 600,U 600L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 616.911  4,5 38-44 52
Termoplus glow plugs 74140
Unimog U 54 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1966-72
OM 314.916  5,5 40 54
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 616.942  4,5 38-44 52
Termoplus glow plugs 74140
Unimog U 600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 616.942  5,8 38-44 52
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Termoplus glow plugs 74140
Unimog U 60T, U 600T / Truck tractor - Axle Conf. 2x2 1977-88
OM 616.911  4,5 38-44 52
Termoplus glow plugs 74140
Unimog U 65 T, U 70 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1962-88
OM 352.919  5,5 48 65
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 65, U 70 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1962-88
OM 352.919  5,5 48 65
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 650,U 650L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 616.942  4,5 38-44 52
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Termoplus glow plugs 74140
Unimog U 650,U 650L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 616.942  5,8 38-44 52
Mechanical stop light switch 0.10-0.50 bar 28030
Termoplus glow plugs 74140
Unimog U 66, U 72 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1969-88
OM 314.917  6 55 75
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 72 ,U 80 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1969-77
OM 314.917  5,5 48-55 65
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 80 T, U 90 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 1966->
OM 352.903  5,5 59-66 80
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 80, U 84, U 90 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1969-88
OM 352.903  5,5 62-66 84
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
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Unimog U 800 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-90
OM 314.917  6 53-55 72
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 800 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988-90
OM 314.917  7,5 53-55 72
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 800L / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-90
OM 314.917  6,5 53-55 72
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Unimog U 90 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992->
OM 602.941  6,5 65 88
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
Termoplus glow plugs 74144
Unimog U 90 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1996->
OM 602.981  6,6 85-90 116
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
Termoplus glow plugs 74154
Unimog U 900 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977->
OM 353.902  6 62 84
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 900 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 353.902  7,5 62 84
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 900 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1977-88
OM 353.940  6 81 110
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature transmitter 30130
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog U 900 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1988->
OM 356.912, OM 366.939  7,5 81 110
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-5 bar 14570
Temperature Switch M14x1,5; 97 ºC 35030
Unimog UX 100H,UX 100M / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1996->
OM 602.981  4,8 80-90 109
Temperature sending unit M14x1,5; Black 32220
CKP Sensor 79188
Zetros 1833 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2008->
OM 926.935, OM 926.936, OM 926.947 18 240 326
Pressure Sensor 15102
Zetros 2733 A / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2008->
OM 926.935, OM 926.936, OM 926.947 27 240 326
Pressure Sensor 15102

MINI
Mini Clubvan (R55) Cooper 2012-14
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Ignition Coil 80247
Mini Clubvan (R55) Cooper D 2012-14
N47 C16 A 82 112
Pressure Sensor 15136
Mini Clubvan (R55) Cooper D 2012-14
N47 C20 A 82 112
Pressure Sensor 15136
Mini Clubvan (R55) One 2012-14
N16 B16 A 72 98
CMP Sensor 79040
Ignition Coil 80247

MITSUBISHI
ASX (GAW) 1.8 DI-D 4WD 2010->
4N13 110 150
Reversing light switch 40901
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 1,6 1981-86
4G32  48 65
Oil pressure switch 11610
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320588
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 1,6 1984-87
4G32  51 70
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 1.8 4WD 1984-87
4G62 60 82
Ignition cable set 85380
L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 2.0 4WD 1986-87
4G63 (SOHC 8V) 65 88
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
Thermostat 01.1987->  5345976
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L 300 Bus (LO3P/G, L02P) 2.3 D 1983-86
4D55 50 68
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74169
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 1.6 1986-04
4G32  51 69
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 1986-04
G63B 64 87
Oil pressure switch 11610
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 1986-04
4G63 (SOHC 8V) 66 90
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Thermostat -> 05.1994 5320582
Thermostat 5320588
Thermostat 06.1994 - 06.1995 5345976
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 4WD 1986-04
4G63 (SOHC 8V) 65 88
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 4WD 1986-04
4G63 (SOHC 8V) 66 90
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.0 i 1994-98
4G63 (DOHC 16V) 83 113
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5322582
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.4 1990-04
4G64 (8V) 82 112
Oil pressure switch 11610
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.4 4WD 1986-90
G64B 80 109
Oil pressure switch 11610
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.4 4WD 1986-04
4G64 (8V) 82 112
Oil pressure switch 11610
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.5 D 1986-04
4D56 (8V) 51 69
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Reversing light switch 41235
Termoplus glow plugs -> 10.1993 74169
Termoplus glow plugs 11.1993 - 05.1994 74208
Thermostat 5304283
L 300 Bus (P0W, P1W, P2W) 2.5 TD 4WD 1988-04
4D56 T 64 87
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74169
Thermostat 5304283
L 300 Chassis (L03P) 1.6 1983-94
4G32  51 70
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Chassis (L03P) 2.5 D 1986-94
4D56 (8V) 51 69
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Reversing light switch 41235
Termoplus glow plugs -> 10.1993 74169
Termoplus glow plugs 11.1993->  74208
Thermostat 5304283
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L 300 Chassis (P1T ) 2.0 1994-00
4G63 (DOHC 16V) 85 116
Oil pressure switch 11610
Coolant temp. sensor 33310
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85385
Thermostat 5322582
Thermostat -> 06.1995 5345976
L 300 Chassis (P1T ) 2.5 TD 1994-00
4D56 T 64 87
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74208
Thermostat 5304283
L 300 III Autobús (P0W, P1W, P2W) 2.5 D 1991-03
4D56 (8V) 55 75
Temperature sending unit 32742
L 300 III Autobús (P0W, P1W, P2W) 2.5 TD 1987-03
4D56 T 64 87
Temperature sending unit 32742
L 300 III Furgón (P0V, P1V, P2V) 2.5 TD 1987-97
4D56 T 64 87
Temperature sending unit 32742
L 300 III Furgón (P0V, P1V, P2V) 2.5 TD 4WD 1991-03
4D56 T 64 87
Temperature sending unit 32742
L 300 Van (L03P) 1.6 1980-86
4G32  48 65
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320588
L 300 Van (L03P) 2.3 D 1983-86
4D55 50 68
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74169
L 300 Van (P0V, P1V, P2V) 1.6 1986-94
4G32  51 69
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Ignition cable set 85380
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Van (P0V, P1V, P2V) 2.0 1986-96
G63B 64 87
Oil pressure switch 11610
Reversing light switch 41235
Thermostat 5320582
Thermostat 5320588
L 300 Van (P0V, P1V, P2V) 2.5 D 1986-06
4D56 (8V) 51 69
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32742
Reversing light switch 41235
Termoplus glow plugs -> 05.1993 74169
Termoplus glow plugs 06.1993 - 12.2000 74208
Thermostat 5304283
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.0 1995-02
4G63 (DOHC 16V) 83 113
Coolant temp. sensor 33310
Thermostat 5322582
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.0 16V 1995-00
4G63 (DOHC 16V) 85 115
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Thermostat 5322582
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.4 1995-02
4G64  (SOHC 16V) 97 132
Coolant temp. sensor 33310
Thermostat 5322582
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.4 i 4WD 1995-00
4G64  (SOHC 16V) 97 132
Clutch pedal switch 24720
Coolant temp. sensor 33310
Ignition cable set 85385
Thermostat 5322582
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.5 TD 1995-00
4D56 TD 73 99
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74208
Thermostat -> 11.1995 5322582
Thermostat 5345982
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.5 TD 4WD 1995-00
4D56 TD 73 99
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74208
Thermostat -> 11.1995 5322582
Thermostat 5345982



686

MITSUBISHI Cont.
L 400 / Space Gear Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2500 TD 1995-05
4D56 T 64 87
Oil pressure switch 11610
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs 74208
Thermostat 5304283
L 400 Van (PDW, PCW, PBV, PAW, PAV) 2500 TD 1996-05
4D56 T 64 87
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs -> 03.2001 74159
Termoplus glow plugs 74208
Thermostat 5304283
L 400 Van (PDW, PCW, PBV, PAW, PAV) 2500 TD 4WD 1996-05
4D56 T 64 87
Clutch pedal switch 24720
Temperature sending unit 32742
Termoplus glow plugs -> 03.2001 74159
Termoplus glow plugs 74208
Thermostat 5304283

MULTICAR
Fumo 3,0 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
F1CE0481FA 5,4 107 146
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Fumo 3,0 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2006->
F1CE0481FA 5,4 107 146
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
M25 1,9 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-92
028.B M 344/M 841 3,95 40 54
Termoplus glow plugs 74141
M25 1,9 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1991-92
028.B M 344/M 841 3,95 40 54
Termoplus glow plugs 74141
M25 2,2 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1985-91
4 VD 8.8/9-1 SRF 3,95 34 46
Termoplus glow plugs 74141
M26 1,9 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
028.B M 344/M 841 4,1 40 54
Termoplus glow plugs 74141
M26 1,9 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
028.B M 344/M 841 4,1 40 54
Termoplus glow plugs 74141

NEOPLAN
Centroliner N 4416 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999-01
D 0826 LUH 13 18 191 260
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4416 / Bus - Axle Conf. 4x2 1999-01
D 2866 LUH 20 18 228 310
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4420 / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
D 2866 LUH 22  25 191 260
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4420 / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
D 2866 LOH 25, D 2866 LUH 20 25 228 310
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4420 / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
D 2866 LUH 21  25 257 350
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4421 / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
D 2866 LUH 22  28 191 260
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4421 / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
D 2866 LOH 25, D 2866 LUH 20 28 228 310
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Centroliner N 4421 / Bus - Axle Conf. 6x2 1999->
D 2866 LUH 21  28 257 350
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Cityliner N 116 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
D 2866 LOH 06, D 2866 LOH 20  18 309 420
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Cityliner N 122/3 / Bus - Axle Conf. 6x2
OM 422.951, OM 422.952 26 243 330
Thermistor - Thermocontact 34150
Cityliner N 217/3 / Bus - Axle Conf. 6x2 1973->
OM 402.910, OM 402.911 26 176 239
Thermistor - Thermocontact 34150
Cityliner N 217/3 / Bus - Axle Conf. 6x2 1973->
OM 402.905, OM 402.906, OM 402.907 26 188 256
Thermistor - Thermocontact 34150
Jetliner N 208 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
D 0826 LOH 02  11,9 140 190
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Solenoid 73013
Jetliner N 214, N 216 / Bus - Axle Conf. 4x2 1990->
D 2866 LOH 03, D 2866 LOH 06, D 2866 LOH 20  17,6 309 420
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Skyliner N 122/3 / Bus - Axle Conf. 6x2 1990->
OM 422.951, OM 422.952 26 243 330
Thermistor - Thermocontact 34150
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Skyliner N 122/3 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 1990->
D 2866 LOH 03, D 2866 LOH 06, D 2866 LOH 20  26 309 420
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Spaceliner N 117 / Bus - Axle Conf. 4x2 1990->
D 2866 LOH 03, D 2866 LOH 06, D 2866 LOH 20  18 309 420
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Spaceliner N 117/3 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 1992->
D 2866 LOH 06, D 2866 LOH 20  22 309 420
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Sportliner N 208 / Bus - Axle Conf. 4x2 1990->
D 0826 LOH 15 11,8 162 220
Solenoid 73013
Transliner N 314, N 316 / Bus - Axle Conf. 4x2 1993->
D 2865 LU 05, D 2865 LUH 02  18 198 270
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Transliner N 316 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
D 2866 LOH 06, D 2866 LOH 20  18 309 420
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Transliner N 316 / Bus - Axle Conf. 4x2 1988->
OM 401.905, OM 401.906 18 141 192
Thermistor - Thermocontact 34150
Transliner N 321/3 / Bus - Axle Conf. 6x2 1993->
D 2865 LU 05, D 2865 LUH 02 28 198 270
Thermistor - Thermocontact Switch Point: 100º 34375
Trendliner N 3516 Ü / Bus - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2866 LUH 29  18 265 360
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH01<Euro4>; 01.2006 - 03.2010 79093
Trendliner N 3516 Ü / Bus - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2866 LUH 24, D 2866 LUH 28, D 2866 LUH 35, D 2866 LUH 51 18 228 310
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH01<Euro4>; 01.2006 - 03.2010 79093
Trendliner N 3516 Ü / Bus - Axle Conf. 4x2 2004->
D 2866 LUH 30, D 2866 LUH 37 18 301 410
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH01<Euro4>; 01.2006 - 03.2010 79093
Trendliner N 3516/3 ÜL / Bus - Axle Conf. 6x2 2004->
D 2866 LUH 30, D 2866 LUH 37 24,9 301 410
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor Engine D 2066 LUH01<Euro4>; 01.2006 - 03.2010 79093

NEW HOLLAND
T6 T6.120 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 89 121
Pressure Sensor 15096
T6 T6.120 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 89 121
Pressure Sensor 15096
T6 T6.140 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 105 143
Pressure Sensor 15096
T6 T6.140 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9,5 105 143
Pressure Sensor 15096
T6 T6.140 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 105 143
Pressure Sensor 15096
T6 T6.140 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9,5 105 143
Pressure Sensor 15096
T6 T6.150 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 113 154
Pressure Sensor 15096
T6 T6.150 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9,5 113 154
Pressure Sensor 15096
T6 T6.150 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 113 154
Pressure Sensor 15096
T6 T6.150 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9,5 113 154
Pressure Sensor 15096
T6 T6.155 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 113 154
Pressure Sensor 15096
T6 T6.155 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 113 154
Pressure Sensor 15096
T6 T6.160 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 120 163
Pressure Sensor 15096
T6 T6.160 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9,5 120 163
Pressure Sensor 15096
T6 T6.160 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9,5 120 163
Pressure Sensor 15096
T6 T6.160 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 120 163
Pressure Sensor 15096
T6 T6.165 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 121 165
Pressure Sensor 15096
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T6 T6.165 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 121 165
Pressure Sensor 15096
T6 T6.175 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 9 129 175
Pressure Sensor 15096
T6 T6.175 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 9 129 175
Pressure Sensor 15096
T7 T7.170 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 10,5 126 171
Pressure Sensor 15096
T7 T7.170 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 11 126 171
Pressure Sensor 15096
T7 T7.185 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 10,5 138 188
Pressure Sensor 15096
T7 T7.185 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 11 138 188
Pressure Sensor 15096
T7 T7.200 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 10,5 149 203
Pressure Sensor 15096
T7 T7.200 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 11 149 203
Pressure Sensor 15096
T7 T7.210 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 10,5 156 212
Pressure Sensor 15096
T7 T7.220 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 13 160 218
Pressure Sensor 15096
T7 T7.220 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 13 160 218
Pressure Sensor 15096
T7 T7.235 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 13 172 234
Pressure Sensor 15096
T7 T7.235 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 13 172 234
Pressure Sensor 15096
T7 T7.250 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 13 184 250
Pressure Sensor 15096
T7 T7.250 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 13 184 250
Pressure Sensor 15096
T7 T7.260 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 13 191 260
Pressure Sensor 15096
T7 T7.260 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 13 191 260
Pressure Sensor 15096
T7 T7.270 / Tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 13 198 269
Pressure Sensor 15096
T7 T7.270 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 13 198 269
Pressure Sensor 15096
T8 T8.300 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 17,5 219 298
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79093
T8 T8.330 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 18 241 327
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79093
T8 T8.360 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 18 263 357
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79093
T8 T8.390 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 18 286 389
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79093
T8 T8.420 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 18 308 419
Pressure Sensor 15096
T9 T9.390 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 19,05 287 390
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79093
T9 T9.450 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 22,45 328 446
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Engine F3BFA613A, F3BFA613C; 02.2011 - 11.2017 79093
T9 T9.505 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 22,45 369 502
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Engine F3BFA613A, F3BFE613B; 02.2011 - 11.2017 79093
T9 T9.560 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 22,45 410 558
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Engine F3BFA613A, F3BFE613A; 02.2011 - 11.2017 79093
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T9 T9.615 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 25,4 451 613
CKP/Speed Sensor Engine F3DFA613A, F3DFE613B; 04.2011 - 11.2017 79093
T9 T9.670 / Tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 25,4 492 669
CKP/Speed Sensor Engine F3DFA613A, F3DFE613A; 04.2011 - 11.2017 79093
TS-A TS110A / Tractor - Axle Conf. 4x4 2003->
----- 8,1 85 116
Pressure Sensor -> 12.2007 15095
TS-A TS125A / Tractor - Axle Conf. 4x2 2003-06
----- 4,98 93 126
Pressure Sensor 15095
TS-A TS125A / Tractor - Axle Conf. 4x4 2003-06
----- 5,14 93 126
Pressure Sensor 15095
TS-A TS135A / Tractor - Axle Conf. 4x2 2003-06
----- 5 100 136
Pressure Sensor 15095
TS-A TS135A / Tractor - Axle Conf. 4x4 2003-06
----- 5,15 100 136
Pressure Sensor 15095

NISSAN
Interstar Bus (X70) dCi 100 2003->
G9U 720/G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Bus (X70) dCi 100 2006->
G9U 650 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Bus (X70) dCi 120 2002-06
G9U 724/G9U 750 84 115
Oil pressure switch Grey 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Bus (X70) dCi 120 2006->
G9U 650 88 120
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Bus (X70) dCi 140 2003->
ZD30 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74145
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79298
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Interstar Bus (X70) dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Interstar Bus (X70) dCi 80 2002-06
F9Q 772/F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12555
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003->  15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
Thermostat 5323883
Interstar Bus (X70) dCI 90 2002->
G9T 722 66 90
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch Grey 12636
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Interstar Chassis dCi 100 2004->
G9U 720/G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Chassis dCi 120 2003->
G9U 720/G9U 724/G9U 750 84 115
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Chassis dCi 120 2006->
G9U 650 88 120
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
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Interstar Chassis dCi 140 2003->
ZD30 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 40605
Termoplus glow plugs 74145
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79298
Interstar Chassis dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Van (X70) dCi 100 2003->
G9U 720/G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Van (X70) dCi 100 2006->
G9U 720/G9U 754 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Van (X70) dCi 120 2002->
G9U 720/G9U 724/G9U 750 84 115
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Van (X70) dCi 120 2006->
G9U 650 88 120
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
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Interstar Van (X70) dCi 140 2003->
ZD30 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74145
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79298
Interstar Van (X70) dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP/Speed Sensor 79159
Interstar Van (X70) dCi 80 2002-06
F9Q 772/F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12555
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003->  15106
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
Thermostat 5323883
Interstar Van (X70) dCI 90 2002->
G9T 722 66 90
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Kubistar Van (X80) 1.2 2003->
D7F 764 44 60
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12635
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Trans.type: JB3 40600
Reversing light switch Trans.type: JB3 40601
Reversing light switch Trans.type: JH3, JR5 40999
Knock sensor 60188
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor With cable set 79322
Ignition Coil 80203
Ignition cable set 85991
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Kubistar Van (X80) 1.2 16V 2006->
D4F 712 55 75
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12635
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Trans.type: JB3 40600
Reversing light switch Trans.type: JB3 40601
Reversing light switch Trans.type: JH3, JR5 40999
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor With cable set 79322
Ignition Coil With ignition cable 80206
Ignition Coil 80225
Ignition Coil Without ignition cable 80287
Ignition cable set 85988
Kubistar Van (X80) 1.5 dCi 2005->
K9K 710/K9K 714 45 61
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
CKP Sensor 79252
CMP Sensor 79298
Kubistar Van (X80) 1.5 dCi 2003->
K9K 704 48 65
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Trans.type: JB3 40600
Reversing light switch Trans.type: JB3 40601
Reversing light switch Trans.type: JH3, JR5 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
CKP Sensor 79252
CMP Sensor 79298
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5350589
Kubistar Van (X80) 1.5 dCi 2003->
K9K 722 60 82
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Trans.type: JB3 40600
Reversing light switch Trans.type: JB3 40601
Reversing light switch Trans.type: JH3, JR5 40999
DW-TL 56012
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
CKP Sensor 79252
CMP Sensor 79298
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5350589
Kubistar Van (X80) 1.6 16V 2003->
K4M 752 70 95
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Trans.type: JB3 40600
Reversing light switch Trans.type: JB3 40601
Reversing light switch Trans.type: JH3, JR5 40999
Knock sensor 60188
CKP Sensor 79214
Ignition Coil 80203
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Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 2010->
YD25DDTi 140 190
Mechanical stop light switch 24496
Mechanical stop light switch 24599
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Knock sensor 60220
Thermostat 5324582
Navara Chassis (D40) 3.0 dCi 2010->
V9X 170 231
DPF sensor 16113
Mechanical stop light switch 24496
Mechanical stop light switch 24599
R ->Cat 05.2010 - 06.2014 --- 75123
CKP Sensor 79318
NV200 Evalia 1.5 dci 2011->
K9K 892 66 90
Pressure Sensor 15068
Termoplus glow plugs 74255
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75080
CMP Sensor 79298
NV200 Evalia 1.5 dci 2011->
K9K 636/K9K 646 81 110
DPF sensor Manual Transmission 16113
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74255
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75080
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
NV200 Evalia 1.5 dci 2010->
K9K 400/K9K 608/K9K 628 63 86
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor 10.2010->; Manual Transmission 16113
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 terminal 40998
Knock sensor 60188
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5312583
NV200 Evalia 1.6 16V 2010->
HR16DE 81 110
Oil pressure switch 01.2011->  12420
Oil pressure switch 12555
Clutch pedal switch 24454
Mechanical stop light switch 24495
Mechanical stop light switch 24496
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 3 terminal 40998
Knock sensor 60218
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
CKP Sensor 79438
Ignition Coil 80288
Ignition Coil 80375
Thermostat 5308182
NV200 Van 1.5 dci 2011->
K9K 892 66 90
Pressure Sensor 15068
Termoplus glow plugs 74255
R ->Cat Not for exhaust-emission Euro 6 --- 75080
CMP Sensor 79298
NV200 Van 1.5 dci 2011->
K9K 636/K9K 646 81 110
DPF sensor Manual Transmission 16113
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74255
R ->Cat -> 10.2013 --- 75080
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
NV200 Van 1.5 dCi 2010->
K9K 400/K9K 608/K9K 628 63 86
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor 10.2010->; Manual Transmission 16113
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 terminal 40998
Knock sensor 60188
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5312583
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NV200 Van 1.6 16V 2010->
HR16DE 81 110
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Oil pressure switch 12555
Clutch pedal switch 24454
Mechanical stop light switch 24495
Mechanical stop light switch 24496
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 3 terminal 40998
Knock sensor 60218
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
CKP Sensor 07.2010->  79438
Ignition Coil 80288
Ignition Coil Type M20M; Exhaust-Emission Standard: Euro 5 80375
Thermostat 5308182
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-14
M9T 670/M9T 672/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-16
M9T 670/M9T 672/M9T 676 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-14
M9T 678/M9T 680/M9T 706 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 870 81 110
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 696/M9T 698 100 136
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 120 163
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 880 110 150
CMP Sensor 79360
NV400 Bus (X62, X62B) 2.3 dCi 2015->
M9T  125 170
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-14
M9T 670/M9T 672/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-16
M9T 670/M9T 672/M9T 676 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-16
M9T 678/M9T 680 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T /M9T 702 100 136
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 120 163
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 880 110 150
CMP Sensor 79360



696

NISSAN Cont.
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2011-16
M9T 686/M9T 690/M9T 692/M9T 696/M9T 698/M9T 870/M9T 896 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2011-16
M9T 696/M9T 698/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2014->
M9T 120 163
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2014-16
M9T 696/M9T 698 100 136
CMP Sensor 79360
NV400 Chassis (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2014-16
M9T 880 110 150
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-14
M9T 670/M9T 672/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-16
M9T 670/M9T 672/M9T 676 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi 2011-14
M9T 678/M9T 680 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi 2014->
M9T 870 81 110
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 120 163
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi 2014-16
M9T 880 110 150
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2011-16
M9T 686/M9T 690/M9T 692/M9T 696/M9T 698/M9T 870/M9T 896 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2011-14
M9T 696/M9T 698/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2014-16
M9T 696/M9T 698 100 136
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2014-16
M9T 880 110 150
CMP Sensor 79360
NV400 Van (X62, X62B) 2.3 dCi [RWD] 2014-16
M9T 120 163
CMP Sensor 79360
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Primastar Bus (X83) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
Oil pressure switch 0.20 bar 12630
Oil pressure switch 0.50 bar 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange 54330
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
CKP/Speed Sensor Engine F4R 720,F4R 722; -> 07.2003 79184
CKP Sensor 79249
Ignition Coil 02.2003->  80203
Thermostat 5205089
Primastar Bus (X83) dCi 100 2001->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch Grey 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Grey. With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Primastar Bus (X83) dCi 115 2008->
G9U 720 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Primastar Bus (X83) dCi 120 2006->
M9R 780 84 114
Oil pressure switch 0.50 bar 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
R ->Cat 10.2006->  --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Primastar Bus (X83) dCi 140 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
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Primastar Bus (X83) dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 10.2006->  15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CMP/Speed Sensor 79159
Primastar Bus (X83) dCi 80 2001->
F9Q 762 60 80
Oil pressure switch Grey 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003-12.2007 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Grey. With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Primastar Bus (X83) dCi 90 2006->
M9R 782 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
R ->Cat 10.2006->  --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Primastar Chassis (X83) 1.9 dCi 100 2002-06
F9Q 760 74 101
Pressure Sensor -> 12.2002 15023
Primastar Van (X83) 1.9 dCi 100 2002->
F9Q 760 74 100
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Primastar Van (X83) 1.9 dCi 80 2002->
F9Q 762 60 82
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003-12.2007 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
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Primastar Van (X83) 2.0 2003->
F4R 720 88 120
Oil pressure switch Grey 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Grey. With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
CKP/Speed Sensor -> 07.2003 79184
CKP Sensor 79249
Ignition Coil Intake manifold injection 80203
Primastar Van (X83) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 630/M9R 780 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
R ->Cat 10.2006->  --- 75060
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Primastar Van (X83) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
R ->Cat 10.2006->  --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Primastar Van (X83) 2.5 dCi 115 2008->
G9U 720 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Primastar Van (X83) 2.5 dCi 140 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch Grey 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Grey. With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
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Primastar Van (X83) 2.5 dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 10.2006->  15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CMP/Speed Sensor 79159
Sunny Van (Y10) 1.6 i 16V 1992-00
GA16DE 66 90
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Mechanical stop light switch 24450
Temperature sending unit 31580
Coolant temp. sensor 04.1998->  33110
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33130
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Radiator fan switch 37760
Reversing light switch 40820
Ignition Coil Engine GA16DS<AY>; -> 07.1995 80286
Ignition cable set Engine GA16DS<AY>; -> 07.1995 85840
Ignition cable set -> 06.1995 85860
Thermostat 5304783
Sunny Van (Y10) 1.7 D 1990-00
CD17 40 54
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Mechanical stop light switch 24450
Coolant temp. sensor 33020
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Radiator fan switch 37550
Reversing light switch 40820
Termoplus glow plugs 05.1992 - 04.1998 74170
Termoplus glow plugs -> 04.1992 74186
Thermostat 5322588
Trade Bus 3.0 TDiC 1996-01
BD-30Ti 78 106
Thermostat 5304783
Trade Chassis 2.7 TD 1998-04
TD27T 73 99
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Trade Chassis 3.0 TD 1998-04
BD-30Ti 81 110
Thermostat 5304783
Trade Chassis 3.0 TDiC 1996-01
BD-30Ti 78 106
Thermostat 5304783
Trade Van 3.0 TDiC 1996-01
BD-30Ti 78 106
Thermostat 5304783
Urvan Bus (E23) 2.0 1982-88
Z20 64 87
Thermostat 5201788
Urvan Bus (E23) 2.3 D 1985-88
SD23 51 69
Termoplus glow plugs 74176
Thermostat 5303882
Urvan Bus (E24) 2.4 i 1989-93
Z24i 74 101
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Temperature sending unit 31580
Coolant temp. sensor 33130
Reversing light switch 40530
Thermostat 5201788
Urvan Bus (E24) 2.5 D 1989-96
TD25 59 80
Reversing light switch 40530
Termoplus glow plugs 74169
Thermostat 5303882
Thermostat 5303888
Urvan Van (E23) 2.2 D 1981-82
SD22 47 64
Termoplus glow plugs 74176
Urvan Van (E23) 2.3 D 1982-87
SD23 50 68
Termoplus glow plugs 74176
Thermostat 5303882
Urvan Van (E24) 2.0 1987-97
Z20 64 87
Reversing light switch 40530
Thermostat 5201788
Urvan Van (E24) 2.3 D 1988-97
TD23 51 69
Reversing light switch 40530
Termoplus glow plugs 74169
Thermostat 5303882
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Urvan Van (E24) 2.5 D 1988-97
TD25 59 80
Reversing light switch 40530
Termoplus glow plugs 74169
Thermostat 5303882
Thermostat 5303888
Vanette Bus (C22) 1.5 1986-95
A15S  51 69
Oil pressure switch 12230
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Mechanical stop light switch 25060
Temperature sending unit 31250
Thermostat 5201782
Thermostat 5201788
Vanette Bus (C22) 2.0 D 1986-95
LD20 47 64
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Temperature sending unit 31250
Reversing light switch 40530
Termoplus glow plugs 04.1993->  74141
Termoplus glow plugs -> 03.1993 74170
Thermostat 5305782
Vanette Bus (C22) 2.4 i 1986-95
Z24i 74 101
Temperature sending unit 31250
Coolant temp. sensor 33130
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Thermostat 5201788
Vanette Bus (C22) 2.4 i 1986-95
Z24i 77 105
Temperature sending unit 31250
Coolant temp. sensor 33130
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Thermostat 5201788
Vanette Bus (Kc120) 1.5 1983-87
A15 51 69
Oil pressure switch 12230
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Mechanical stop light switch 25060
Temperature sending unit 31250
Ignition cable set Engine A15 83210
Thermostat 5201782
Thermostat 5201788
Vanette Cargo Bus (HC 23) 1.6 i 1996-01
GA16DE 72 98
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
R ->Cat 77003 77230
Ignition Coil 80286
Ignition cable set 85320
Ignition cable set 85850
Thermostat 5304783
Vanette Cargo Bus (HC 23) 2.0 D 1996-01
LD20 49 67
Termoplus glow plugs 74170
Thermostat 5303888
Vanette Cargo Bus (HC 23) 2.3 D 1994-01
LD23  55 75
Termoplus glow plugs 74170
Thermostat 5303888
Vanette Cargo Van (HC 23) 1.6 i 1994-01
GA16DE 71 97
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
R ->Cat 77003 77230
Ignition Coil 80286
Thermostat 5304783
Vanette Cargo Van (HC 23) 2.3 D 1994-02
LD23  55 75
Termoplus glow plugs 74170
Thermostat 5303888
Vanette Van (C22) 1.5 1986-95
A15S  51 69
Oil pressure switch 12230
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Mechanical stop light switch 25060
Temperature sending unit 31250
Thermostat 5201782
Thermostat 5201788
Vanette Van (C22) 2.0 D 1991-95
LD20II 49 67
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Temperature sending unit 31250
Reversing light switch 40530
Termoplus glow plugs 74170
Thermostat 5305782
Vanette Van 2.0 D 1982-87
LD20 43 58
Oil pressure switch 0.15 bar 12420
Reversing light switch 40530
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Arena Combi (A97) 1.9 D 1998-01
F8Q 606/F8Q 600 44 60
Oil pressure switch 12630
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33520
Temperature sending unit 34350
Reversing light switch 41080
LDRV Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 79028
CKP Sensor With cable set 79321
Thermostat 5205689
Thermostat 5322789
Arena Combi (THB) 2.5 D 1998-01
S8U 780/S8U 782/S8U 758 55 75
Reversing light switch 41080
EUV-AGR Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor Engine S8U 780,S8U 758,S8U 782 79184
Thermostat 5322376
Arena Van (TB, TF) 1.9 D 1998-01
F8Q 606/F8Q 600 44 60
Oil pressure switch 12630
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33520
Temperature sending unit 34350
Reversing light switch 41080
LDRV Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 79028
CKP Sensor With cable set 79321
Thermostat 5205689
Thermostat 5322789
Arena Van (TB, TF) 2.5 D 1998-01
S8U 780/S8U 782/S8U 758 55 75
Reversing light switch 41080
EUV-AGR Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor Engine S8U 780,S8U 758,S8U 782 79184
Thermostat 5322376
Astra F Van (T92) 1.4 i 1991-99
C 14 NZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38040
Radiator fan switch Climat 38235
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
U -> 02.1998 78400
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 80262
Ignition cable set -> Engine 19241623 83800
Ignition cable set Engine 19241624 -> 85105
Thermostat 5202992
Astra F Van (T92) 1.6 i 1991-93
C 16 NZ 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38040
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38235
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
U 78400
Speed Sensor Ch. 02BP4067 ->; Fitting Position: Inlet 79189
Speed Sensor  ->Ch. 02BP4066 79190
Speed Sensor  ->Ch. 02BP4066 79191
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 80261
Ignition cable set Engine 02BF1477,19241624 -> 85087
Ignition cable set -> Engine 02BE6166 85100
Thermostat 5202992
Thermostat 5319582
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Astra F Van (T92) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 38040
Radiator fan switch 38235
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
U 78400
CKP Sensor 79070
Speed Sensor Ch. 02BP4067 ->; Fitting Position: Inlet 79189
Speed Sensor  ->Ch. 02BP4066 79190
Speed Sensor  ->Ch. 02BP4066 79191
Ignition Coil 80210
Ignition cable set Engine 02BE61167 -> 85085
Ignition cable set -> Engine 02BE6166 85100
Thermostat 5202992
Astra F Van (T92) 1.6 i  16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Pressure Sensor 15001
Air temp. sensor 33225
U -> 02.1998 78400
Astra F Van (T92) 1.7 D 1992-99
17 DR 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Temperature sending unit 32230
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 38040
Radiator fan switch 38235
Reversing light switch Engine 02BF1477,19241624 -> 40510
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U -> 08.1994 78400
Thermostat 5302492
Thermostat 5303980
Astra F Van (T92) 1.7 D 1991-92
17 D 42 57
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Temperature sending unit 32230
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33555
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 38040
Radiator fan switch 38235
Reversing light switch Engine 02BF1477,19241624 -> 40510
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U 78400
Thermostat 5302492
Thermostat 5303980
Astra F Van (T92) 1.7 D 1995-98
X 17 DT 60 82
U 78400
Astra F Van (T92) 1.7 TD 1994-99
X 17 DTL 50 68
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor Engine X 17 DTL 33690
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch XD 36260
Radiator fan switch XC 37280
Radiator fan switch 38040
Radiator fan switch 38235
Reversing light switch Engine 02BF1477,19241624 -> 40510
Termoplus glow plugs 74140
U -> 02.1998 78400
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Thermostat 5302492
Thermostat 5303980
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Astra G Van (F70) 1.6 1999-00
X 16 SZR 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Temperature sending unit 32230
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 38040
Radiator fan switch 38235
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Knock sensor 60225
R ->Cat 77001 77101
CKP Sensor 79075
Speed Sensor Fitting Position: Inlet 79189
Speed Sensor 79308
Ignition Coil 80210
Ignition cable set 85084
Thermostat 5202992
Astra G Van (F70) 1.6 2000-05
Z 16 SE 62 84
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15013
Mechanical stop light switch 24516
Clutch pedal switch 24790
Temperature sending unit 32230
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Knock sensor 60225
D Cat-> -> 06.2004; Ch. 22000001 -> 77004 77155
CKP/Speed Sensor 79128
Speed Sensor Fitting Position: Inlet 79189
CMP/Speed Sensor 79192
Speed Sensor 79308
Ignition cable set 85085
Thermostat 5202992
Astra G Van (F70) 1.7 DTI 16V 2000-05
Y 17 DT 55 75
DW-TL 56013
Astra G Van (F70) 1.7 TD 1999-05
X 17 DTL 50 68
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 24310
Mechanical stop light switch 24515
Clutch pedal switch 24790
Temperature sending unit 32230
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33690
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch 38040
Radiator fan switch 38235
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor 79071
Speed Sensor Fitting Position: Inlet 79189
Speed Sensor 79308
Thermostat 5302492
Astra G Van (F70) 2.0 DI 1999-05
X 20 DTL 60 82
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch 24516
Clutch pedal switch Ch. 3H000001, 38000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Manual Transmission 40510
Termoplus glow plugs 74168
Speed Sensor  ->Ch. 359.., 369.., 389 79074
Speed Sensor Fitting Position: Inlet 79189
Speed Sensor 79308
Thermostat 5321392
Astra H Van (L70) 1.3 CDTI 2005-10
Z 13 DTH 66 90
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16108
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL Ch. A2,A5,A8,AG -> 56013
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
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Astra H Van (L70) 1.7 CDTI 2004-10
Z 17 DTH 74 101
Pressure Sensor 15056
DW-TL 56013
LDRV Engine OPEL Z 17 DTH; Switch Valve; Electric 56033
CKP Sensor 79068
Speed Sensor 79189
CMP/Speed Sensor 79206
Speed Sensor 79256
CKP Sensor 79403
Astra H Van (L70) 1.7 CDTI 2007-10
A 17 DTJ/Z 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
DPF sensor 16108
LDRV Engine OPEL A 17 DTJ, Z 17 DTJ; Switch Valve; Electric 56033
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
CKP Sensor 79403
Astra H Van (L70) 1.7 CDTI 2007-10
A 17 DTR/Z 17 DTR 92 125
Pressure Sensor 15109
DPF sensor Engine Z 17 DTR 16104
DPF sensor Engine A 17 DTR 16108
LDRV Engine OPEL A 17 DTR, Z 17 DTR; Switch Valve; Electric 56033
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
CKP Sensor 79403
Astra H Van (L70) 1.9 CDTI 2004-10
Z 19 DTH 110 150
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL 56013
R ->Cat -> 03.2010 --- 75061
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van (L70) 1.9 CDTI 2005-10
Z 19 DT 88 120
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL 56013
R ->Cat -> 03.2010 --- 75061
CMP Sensor 79106
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van (L70) 1.9 CDTI 16V 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
Pressure Sensor 15036
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL 56013
R ->Cat 09.2004 - 03.2010 --- 75061
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Combo (71) 1.2 1994-01
C 12 NZ/X 12 SZ 33 45
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor  ->Ch. V6999999 33010
Air temp. sensor Engine X 12 SZ 33225
Coolant temp. sensor Ch. W3000001 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
U 09.1994->  78351
CKP Sensor 79070
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79308
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 80262
Ignition cable set Engine X 12 SZ, 19330001 -> 85085
Ignition cable set Engine C 12 NZ 85105
Thermostat 5202992
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Combo (71) 1.4 1994-01
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24200
Temperature sending unit Engine X14SZ 32230
Coolant temp. sensor  ->Ch. V6999999 33010
Air temp. sensor Engine C14 NZ, X 14 SZ 33225
Coolant temp. sensor Ch. W3000001 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 37280
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38220
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Knock sensor 60225
R ->Cat 77001 77101
U 09.1994->  78351
CKP Sensor Engine X 14 SZ 79070
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Ignition Coil With 3 way catalyst 80210
Ignition Coil 80262
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 83570
Ignition cable set Engine X 14 SZ 85084
Ignition cable set 85085
Ignition cable set Engine C 14 NZ 85105
Thermostat 5202992
Combo (71) 1.4 1994-01
C 14 SE 60 82
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24200
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor  ->Ch. V6999999 33010
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor Ch. W3000001 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 36190
Radiator fan switch 37280
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38220
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
U 78351
CKP Sensor 79070
Speed Sensor 79308
Ignition Coil 80210
Ignition cable set Engine 02BF1476,19241623 -> 85085
Ignition cable set -> Engine 02BD1412,19262000 85100
Ignition cable set -> Engine 02T14052 85105
Thermostat 5202992
Combo (71) 1.7 D 1994-01
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
Oil pressure switch 12230
Mechanical stop light switch 24200
Temperature sending unit 32230
Exterior temp. sensor 33501
Temperature Switch 35790
Radiator fan switch Engine X 17 D (4EE1) 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch Engine 17 D (4EE1) 37280
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 38030
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38040
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 38210
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38235
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74182
U 09.1994->  78351
Speed Sensor 79308
Thermostat 5307585
Combo Van/Kombi (X12) 1.3 CDTI 2012->
A 13 FD 66 90
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5325588
Combo Van/Kombi (X12) 1.3 CDTI 2016->
A 13 FD 70 95
Thermostat 5325588
Combo Van/Kombi (X12) 1.4 2012->
A 14 FP 70 95
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
CMP Sensor 79338
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Combo Van/Kombi (X12) 1.4 2012->
A 14 FC 88 120
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80267
Combo Van/Kombi (X12) 1.4 CNG 2012->
A 14 FC 88 120
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33704
CMP Sensor 79338
Ignition Coil 80267
Combo Van/Kombi (X12) 1.6 CDTI 2012->
A 16 FDL 66 90
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33680
Thermostat 5346388
Combo Van/Kombi (X12) 1.6 CDTI 2012->
A 16 FDH 77 105
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor Exhaust-Emission Standard: Euro 6 33495
Coolant temp. sensor 33680
Thermostat 5346388
Combo Van/Kombi (X12) 1.6 CDTI 2012->
A 16 FDH 74 101
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33680
Thermostat 5346388
Combo Van/Kombi (X12) 2.0 CDTI 2012->
A 20 FD 99 135
Pressure Sensor 15036
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33680
Thermostat 5346388
Combo Van/Kombi 1.3 CDTI 16V 2005->
Z 13 DT 51 69
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch With cruise control 24790
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74221
U -> 10.2011 78077
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5308588
Combo Van/Kombi 1.3 CDTI 16V 2005-12
Z 13 DTJ 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15019
DPF sensor 16108
Mechanical stop light switch  ->Ch. 24317080, 26123515 24517
Mechanical stop light switch Ch. 24317081, 26123516 -> 24519
Clutch pedal switch 24790
Mechanical stop light switch 24795
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74221
U -> 10.2011 78077
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5308588
Combo Van/Kombi 1.4 16V 2005->
Z 14 XEP 66 90
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch 24790
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Knock sensor 60104
R ->Cat  ->Ch. 53999999 77005 77154
D Cat-> Ch. 63000001 -> 77005 77208
U -> 10.2011 78077
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil -> 01.2011 80350
Thermostat 5321792
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Combo Van/Kombi 1.6 2001->
Z 16 SE 64 87
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15013
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Water flange OE Nº 1338151 54326
Knock sensor 60225
R ->Cat 77004 77155
U -> 10.2011 78077
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Thermostat 5202992
Combo Van/Kombi 1.6 CNG 16V 2006->
Z 16 YNG 69 94
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15013
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch With cruise control 24790
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Knock sensor 60225
U -> 10.2011 78077
CMP Sensor 79121
CKP/Speed Sensor 79128
Ignition Coil 80209
Combo Van/Kombi 1.6 CNG 16V 2005->
Z 16 YNG 71 97
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15013
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch With cruise control 24790
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Knock sensor 60225
D Cat-> 77004 77155
R ->Cat -> 05.2006 77004 77156
U -> 10.2011 78077
CMP Sensor 79121
CKP/Speed Sensor 79128
Ignition Coil 80209
Combo Van/Kombi 1.7 CDTI 16V 2004->
Z 17 DTH 74 101
Pressure Sensor 15056
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch With cruise control 24790
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74195
U -> 10.2011 78077
CKP Sensor 79403
Thermostat 5304182
Combo Van/Kombi 1.7 DI 16V 2001->
Y 17 DTL 48 65
Pressure Sensor 15079
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74195
U -> 10.2011 78077
Speed Sensor 79139
Thermostat 5304182
Combo Van/Kombi 1.7 DTI 16V 2001->
Y 17 DT 55 75
Pressure Sensor 15079
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74195
U -> 10.2011 78077
Speed Sensor 79139
Thermostat 5304182



709

OPEL Cont.
Corsa A Van (S83) 1.0 1986-89
10 S 33 45
Oil pressure switch  ->Ch. J4999999 11410
Oil pressure switch Ch. K4000001 -> 12430
Coolant temp. sensor 33560
Reversing light switch Black 40510
Ignition cable set 83500
Thermostat 5202992
Corsa A Van (S83) 1.2 1986-89
E 12 GV/12 NC 33 45
Oil pressure switch  ->Ch. J4999999 11410
Oil pressure switch Ch. K4000001 -> 12430
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14010
Reversing light switch Black 40510
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83500
Thermostat 5202992
Corsa A Van (S83) 1.2 1986-89
12 ST 40 54
Oil pressure switch  ->Ch. J4999999 11410
Oil pressure switch Ch. K4000001 -> 12430
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14010
Coolant temp. sensor 33560
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83490
Thermostat 5202992
Corsa A Van (S83) 1.2 1986-90
12 S 44 60
Oil pressure switch  ->Ch. J4999999 11410
Oil pressure switch Ch. K4000001 -> 12430
Oil pressure transmitter With oil pressure gauge 14010
Reversing light switch Black 40510
Ignition Coil 80261
Corsa A Van (S83) 1.3 1986-89
13 NB 44 60
Oil pressure switch  ->Ch. J4999999 11410
Oil pressure switch Ch. K4000001 -> 12430
Pressure Sensor 15001
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83490
Thermostat 5202992
Corsa A Van (S83) 1.3 1986-89
13 SB 51 69
Oil pressure switch  ->Ch. J4999999 11410
Oil pressure switch Ch. K4000001 -> 12430
Coolant temp. sensor 33560
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83490
Thermostat 5202992
Corsa A Van (S83) 1.5 D 1987-89
15 D (4EC1) 37 50
Coolant temp. sensor 33555
Reversing light switch Black 40510
Water flange 54200
Termoplus glow plugs 74175
Thermostat 5204787
Corsa B Van (S93) 1.4 i 1999-00
C 14 NZ/X 14 SZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24200
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33010
Air temp. sensor Engine X 14 SZ 33225
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch 37280
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38220
Reversing light switch Black 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Knock sensor 60225
R ->Cat 77001 77101
U Engine X14SZ 78351
CKP Sensor 79070
Speed Sensor Ch. 02AR6551 ->; Fitting Position: Inlet 79189
Speed Sensor  ->Ch. 02AR6550 79190
Speed Sensor  ->Ch. 02AR6550 79191
Speed Sensor 79308
Ignition Coil 80210
Ignition cable set -> Engine 02HY3579 85085
Ignition cable set 85105
Thermostat 5202992
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Corsa B Van (S93) 1.7 D 1999-00
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
Oil pressure switch 12230
Mechanical stop light switch 24200
Temperature sending unit 32230
Exterior temp. sensor 33501
Temperature Switch 35790
Radiator fan switch Engine X 17 D (4EE1) 36190
Radiator fan switch 36260
Radiator fan switch Engine 17 D (4EE1) 37280
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 38030
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38040
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 38210
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38235
Reversing light switch 40830
Water flange 54200
EUV-AGR Engine OPEL X 17 D (4EE1); Switch Valve; Electri 56045
Termoplus glow plugs 74182
U -> 08.2000 78351
Speed Sensor 79308
Thermostat 5307585
Corsa C Van (X01) 1.2 2005-06
Z 12 XEP 59 80
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Knock sensor 60104
R ->Cat 77005 77154
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
U 78077
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil 80350
Thermostat 5320792
Corsa C Van (X01) 1.2 16V 2000-03
Z 12 XE 55 75
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 40830
Knock sensor 60227
R ->Cat 77005 77154
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
U 78077
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil 80257
Ignition Coil Ch. 43000001, Ch. 44000001, Ch. 46000001 80350
Thermostat 5320792
Corsa C Van (X01) 1.3 CDTI 16V 2005-06
Z 13 DT 51 69
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch 24790
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33700
Reversing light switch 40830
Termoplus glow plugs 74221
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75092
U 78077
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5304182
Thermostat 5308588
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Corsa C Van (X01) 1.4 2003-12
Z 14 XEP 66 90
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch 24790
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60105
D Cat-> -> 08.2003; Ch. 23000001 -> 77004 77155
D Cat->  ->Ch. 16999999 77004 77157
U -> 09.2006 78077
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil 80209
Ignition Coil 09.2003 - 09.2006 80350
Corsa C Van (X01) 1.7 CDTi 2003-12
Z 17 DTH 74 101
Pressure Sensor 15056
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Exterior temp. sensor 33501
DW-TL 56013
EUV-AGR Engine OPEL Z 17 DTH; Switch Valve; Electric 56033
Termoplus glow plugs 74195
U -> 09.2006 78077
CKP Sensor 79403
Thermostat 5304182
Corsa C Van (X01) 1.7 DI 16V 2000-03
Y 17 DTL 48 65
Oil pressure switch 12230
Pressure Sensor 15079
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
DW-TL 56010
DW-TL Electric-pneumatic 56013
Termoplus glow plugs 74195
U 78077
Speed Sensor Engine Y 17 DTL 79139
Thermostat 5304182
Corsa C Van (X01) 1.7 DTI 16V 2000-03
Y 17 DT 55 75
Oil pressure switch 12230
Pressure Sensor 15079
Clutch pedal switch  ->Ch. 32000465, 2H999999; For vehicles with cruise control 24499
Mechanical stop light switch  ->Ch. 23039908, 24317080 24517
Mechanical stop light switch Ch. 23039909, 24317081 -> 24519
Clutch pedal switch Ch. 43000001, 46000001 ->; For vehicles with cruise control 24790
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
DW-TL 56010
DW-TL Electric-pneumatic 56013
Termoplus glow plugs 74195
U 78077
Speed Sensor Engine Y 17 DT 79139
Thermostat 5304182
Thermostat 5307585
Thermostat 5321188
Corsa D Van (S07) 1.0 2010-14
A 10 XEP 48 65
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Pressure Sensor 15099
Knock sensor 60104
R ->Cat 77005 77498
U 78112
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Ignition Coil 80258
Ignition Coil 80259
Corsa D Van (S07) 1.0 2006-14
A 10 XEP 44 60
Oil pressure switch 12439
Pressure Sensor 15099
Knock sensor 60105
R ->Cat 12.2009->  77005 77498
U 12.2009->  78112
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Ignition Coil 11.2006->  80258
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Corsa D Van (S07) 1.2 2010-14
A 12 XEL 51 69
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Pressure Sensor 15099
Temperature sending unit 32705
Knock sensor 60104
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
U 78112
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
CMP Sensor 79396
Ignition Coil 80322
Corsa D Van (S07) 1.2 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Oil pressure switch 12439
Pressure Sensor 15127
Mechanical stop light switch 24519
Air temp. sensor 33225
Knock sensor 60104
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
U -> 12.2011 78112
CKP/Speed Sensor -> 12.2011 79093
Speed Sensor 79189
CMP Sensor 79210
Speed Sensor Trans.type: EasyTronic 79256
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsa D Van (S07) 1.2 2010-14
A 12 XER 63 86
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Pressure Sensor 15099
Temperature sending unit 32705
Knock sensor 60104
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
U 78112
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
CMP Sensor 79396
Ignition Coil 80322
Corsa D Van (S07) 1.3 CDTI 2006-14
A 13 DTC/Z 13 DTJ 55 75
Pressure Sensor Engine Z13 DTJ 15019
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16108
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL Engine Z 13 DTJ; For vehicles with diesel soot filter 56013
DW-TL Engine OPEL A 13 DTC 56043
R ->Cat  ->Ch. A4085758,A6031379 --- 75092
U -> 06.2010 78112
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Thermostat Engine A13DTC 5325588
Corsa D Van (S07) 1.3 CDTI 2006-10
Z 13 DTH 66 90
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16108
Coolant temp. sensor 33700
DW-TL 56013
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75092
U 78112
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.3 CDTI 2009-14
A 13 DTE/A 13 DTR/Z 13 DTE 70 95
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 16108
Coolant temp. sensor 33495
DW-TL Engine OPEL A 13 DTE, Z 13 DTE, A 13 DTR 56043
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75060
U 78112
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Thermostat 5325588
Corsa E Van (X15) 1.2 2015->
B 12 XEL 51 69
Pressure Sensor 15099
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
U 78112
Corsa E Van (X15) 1.3 CDTI 2015->
B 13 DTC/B 13 DTE 55 75
Coolant temp. sensor 33495
U 78112
Thermostat 5325588
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Corsa E Van (X15) 1.3 CDTI 2014->
B 13 DTR/B 13 DTE 70 95
Coolant temp. sensor 33495
U 10.2014->  78112
Thermostat 5325588
Corsa E Van (X15) 1.4 2014->
B 14 XEL 66 90
Pressure Sensor 10.2014->  15099
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 10.2014->  77005 77648
U 10.2014->  78112
Corsa E Van (X15) 1.4 2014->
B 14 XEJ 55 75
Pressure Sensor 10.2014->  15099
D Cat-> 10.2014->  77005 77575
R ->Cat 10.2014->  77005 77648
U 10.2014->  78112
Kadett E Combo (T85) 1.3 N 1986-89
13 N 44 60
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33560
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Radiator fan switch  ->Ch. J5273427,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83490
Thermostat 5202992
Kadett E Combo (T85) 1.3 S 1986-89
13 S 55 75
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83490
Thermostat 5202992
Kadett E Combo (T85) 1.4 i 1991-94
C 14 NZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33560
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Radiator fan switch  ->Ch. J5273427,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80262
Ignition cable set 83800
Ignition cable set -> 08.1991 85105
Thermostat 5202992
Kadett E Combo (T85) 1.4 S 1989-91
14 NV 55 75
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition Coil 80262
Ignition cable set 83800
Ignition cable set 01.1990->  85105
Thermostat 5202992
Kadett E Combo (T85) 1.6 1986-91
16 SV 60 82
Oil pressure switch 11410
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition Coil -> 08.1991 80261
Ignition Coil -> 08.1991 80262
Ignition cable set 83570
Ignition cable set 83800
Ignition cable set 85105
Kadett E Combo (T85) 1.6 D 1986-89
16 DA 40 54
Water flange OE Nº 1338151 54326
Door and alarm switches 67220
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302492
Thermostat 5321188
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Kadett E Combo (T85) 1.6 i 1991-94
C 16 NZ 55 75
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33560
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Radiator fan switch  ->Ch. J5273427,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80210
Ignition Coil Engine C 16 LZ; -> 08.1993; For manufacturer SAGEM 80261
Ignition Coil 80262
Ignition cable set -> Engine 02V65825 83560
Ignition cable set 83570
Ignition cable set Engine 02V65826 -> 85570
Thermostat 5202992
Kadett E Combo (T85) 1.7 D 1989-94
17 D 42 57
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch  ->Ch. JE222258,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Termoplus glow plugs -> 01.1990 74140
Termoplus glow plugs 02.1990->  74178
Thermostat 5302492
Thermostat 5307585
Thermostat 5321188
Kadett E Combo (T85) 1.7 D 1992-94
17 DR 44 60
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch  ->Ch. JE222258,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5302492
Kadett E Van (T85) 1.2 1984-86
12 SC 40 55
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Water flange OE Nº 1338151 54326
Ignition cable set 83500
Thermostat 5202992
Kadett E Van (T85) 1.3 N 1984-89
13 NB/13 N 44 60
Oil pressure switch 11410
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33560
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Radiator fan switch  ->Ch. J5273427,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83490
Ignition cable set 83560
Thermostat 5202992
Kadett E Van (T85) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33560
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Radiator fan switch  ->Ch. J5273427,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80262
Ignition cable set 83800
Ignition cable set 85105
Thermostat 5202992
Kadett E Van (T85) 1.6 D 1984-88
16 DA/16 D 40 54
Door and alarm switches 67220
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302492
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Kadett E Van (T85) 1.6 i 1989-93
C 16 NZ 55 75
Oil pressure switch 1 terminal 12430
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Coolant temp. sensor 33560
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch Ch. J5273428,J2791968 -> 37280
Radiator fan switch  ->Ch. J5273427,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Water flange OE Nº 1338151 54326
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80210
Ignition Coil 80261
Ignition cable set 83560
Ignition cable set -> Engine 02V65825 83570
Thermostat 5202992
Kadett E Van (T85) 1.7 D 1988-92
17 D 42 57
Mechanical stop light switch 24310
Temperature sending unit 32230
Radiator fan switch Ch. JE222259,J2791968 -> 36220
Radiator fan switch  ->Ch. JE222258,J2791967 37410
Reversing light switch  ->Ch. J2791967,J5273427 40380
Reversing light switch Ch. J2791968,J5273428 -> 40510
Termoplus glow plugs -> 01.1990 74140
Termoplus glow plugs 02.1990->  74178
Thermostat 5302492
Kadett E Van (T85) 1.8 i 1984-92
C 18 NT 66 90
Ignition cable set 83800
Thermostat 5302492
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD  2010->
M9T 670/ M9T 672/ M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine OPEL M9T 670, M9T 676; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD  2010->
M9T 670/ M9T 672/ M9T 676/ M9T 680/ M9T 876 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670, M9T 680 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
CMP Sensor 79306
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD  2010->
M9T 680/M9T 678 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 680 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine OPEL M9T 680, M9T 678; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2010->
M9T 692/M9T 690 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 690, M9T 692; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2010->
M9T 692/M9T 696/M9T 698/M9T 876 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine OPEL M9T 692; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
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Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2010->
M9T 696/M9T 698/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine OPEL M9T 694, M9T 696, M9T 698; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2013->
M9T 696/M9T 698/M9T 694 110 150
EUV-AGR Engine OPEL M9T 694, M9T 696, M9T 698; Switch Valve; Electric 56035
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD 2010->
M9T 670/M9T 672/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 670, M9T 676; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD 2010->
M9T 670/M9T 672/M9T 676/M9T 680/M9T 876 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670, M9T 680 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
CMP Sensor 79306
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD 2010->
M9T 680/M9T 678 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 680 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 678, M9T 680; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2010->
M9T 692/M9T 690 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 690, M9T 692; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2010->
M9T 686/M9T 690/M9T 696/M9T 876 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 690; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2010->
M9T 696/M9T 698/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine OPEL M9T 694, M9T 696, M9T 698; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI [RWD] 2013->
M9T 696/M9T 698/M9T 694 110 150
EUV-AGR Engine OPEL M9T 694, M9T 696, M9T 698; Switch Valve; Electric 56035
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD 2010->
M9T 670/M9T 672/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 670, M9T 676; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
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Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD 2010->
M9T 670/M9T 672/M9T 676/M9T 876 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
CMP Sensor 79306
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD 2010->
M9T 680/M9T 678 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 680 16113
Mechanical stop light switch 24900
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 678, M9T 680; Switch Valve; Electric 56035
CMP Sensor 79306
Movano Chassis (X70) 2.2 DTI 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Chassis (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650/G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine OPEL 9GU 632; -> 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Chassis (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650/G9U 632 88 120
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Chassis (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 09.2006 - 06.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
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Movano Chassis (X70) 2.5 D 1998-00
S8U 772/S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Ch. 3167503 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
EUV-AGR Engine OPEL S8U 772; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Chassis (X70) 2.5 DTI 2001->
G9U 754/G9U 750/G9U 724/G9U 720 84 115
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Chassis (X70) 2.5 DTi 2003->
G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Chassis (X70) 2.8 DTI 1998-01
S9W 702/S9W 700 84 114
Pressure Sensor 15002
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W; Ch. 3178101 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
LDRV Switch Valve; Electric 56035
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Chassis (X70) 3.0 DTI 2003->
ZD3 202/ZD3 200 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 40605
CMP Sensor 79298
Movano Combi (X70) 1.9 DTI 2000-01
F9Q 770 59 80
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
Thermostat 5205683
Thermostat 5205689
Thermostat 5338683
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Movano Combi (X70) 1.9 DTI 2001->
F9Q 772/F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine F9Q 774 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 774 79183
Thermostat 5323889
Thermostat 5338683
Movano Combi (X70) 2.2 DTI 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch Grey 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Combi (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650/G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine OPEL 9GU 632; -> 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Combi (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650/G9U 632 88 120
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Combi (X70) 2.5 CDTI 2007->
G9U 650 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 06.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Combi (X70) 2.5 CDTI 2003-06
G9U 754 73 99
Pressure Sensor 15068
R ->Cat Engine G9U-650; 09.2006->  --- 75060
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Movano Combi (X70) 2.5 D 1998-00
S8U 772/S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Ch. 3167503 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
EUV-AGR Engine OPEL S8U 772; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Combi (X70) 2.5 DTI 2001->
G9U 754/G9U 750/G9U 724/G9U 720 84 115
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Combi (X70) 2.8 DTI 1998-01
S9W 702/S9W 700 84 114
Pressure Sensor 15002
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W; Ch. 3178101 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
LDRV Switch Valve; Electric 56035
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Combi (X70) 3.0 DTi 2003->
ZD3 202/ZD3 200 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Movano Van (X70) 1.9 DTI 2000-01
F9Q 770 59 80
Oil pressure switch 12630
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
Thermostat 5205683
Thermostat 5205689
Thermostat 5338683
Movano Van (X70) 1.9 DTI 2001->
F9Q 772/F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine F9Q 774 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR Engine F9Q 772 56024
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 774 79183
Thermostat 5323889
Thermostat 5338683
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Movano Van (X70) 2.2 DTI 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Van (X70) 2.5 CDTI 2003->
G9U 650/G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine OPEL 9GU 632; 08.2006 - 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79388
Movano Van (X70) 2.5 CDTI 2003->
G9U 650/G9U 632 88 120
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 08.2006 - 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Van (X70) 2.5 CDTI 2003->
G9U 650 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 09.2006 - 06.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Van (X70) 2.5 D 1999-00
S8U 772/S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Ch. 3167503 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
EUV-AGR Engine OPEL S8U 772; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Van (X70) 2.5 DTI 2001->
G9U 754/G9U 724/G9U 720 84 115
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
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Movano Van (X70) 2.5 DTi 2003->
G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Van (X70) 2.8 DTI 1999-01
S9W 702/S9W 700 84 114
Pressure Sensor 15002
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W; Ch. 3178101 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
LDRV Switch Valve; Electric 56035
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Van (X70) 3.0 DTI 2003->
ZD3 202/ZD3 200 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Movano Volquete (X70) 2.2 DTI 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Volquete (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat 09.2006 - 06.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Volquete (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650/G9U 632 88 120
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
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Movano Volquete (X70) 2.5 CDTI 2006->
G9U 650/G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 632, G9U 650; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine OPEL 9GU 632; -> 03.2010 --- 75060
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Volquete (X70) 2.5 D 1999-00
S8U 772/S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Ch. 3167503 -> 33724
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
EUV-AGR Engine OPEL S8U 772; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Volquete (X70) 2.5 DTI 2001->
G9U 754/G9U 750/G9U 724/G9U 720 84 115
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Movano Volquete (X70) 2.5 DTI 2003->
G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Volquete (X70) 2.8 DTI 1999-01
S9W 702/S9W 700 84 114
Pressure Sensor 15002
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
LDRV Switch Valve; Electric 56035
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Volquete (X70) 3.0 DTI 2003->
ZD3 202/ZD3 200 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
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Vivaro Chassis (X83) 1.9 Di 2001->
F9Q 762 60 82
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor Version DELCO 15023
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 terminal 40998
DW-AGR 56024
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
Vivaro Chassis (X83) 1.9 DTI 2006->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U  ->Ch. 9V-620473.9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor  ->Ch. 8V6616988Y 79183
CKP Sensor Ch. 8V6616998Y -> 79254
Thermostat 5323889
Vivaro Chassis (X83) 2.0 16V 2003->
F4R 720 88 120
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Water flange 54330
Knock sensor 60188
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP/Speed Sensor 79184
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil 80203
Thermostat 5205089
Vivaro Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006->
M9R 630/M9R 780/M9R 782/M9R 786 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782, M9R 786; Switch Valve; Electric 56035
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
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Vivaro Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006->
M9R 630/M9R 780 84 114
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780; Switch Valve; Electric 56035
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Vivaro Chassis (X83) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 40998
Reversing light switch 40999
Knock sensor 60188
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil -> Engine C002324; Intake manifold injection 80203
Thermostat 5205089
Vivaro Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat -> 06.2008 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 08.2014 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
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Vivaro Chassis (X83) 2.5 DTi 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
R ->Cat 08.2006 - 08.2014 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
Vivaro Combi (X83) 1.9 DI 2001->
F9Q 762/F9Q 774 60 80
Oil pressure switch Engine F9Q 774 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine F9Q 774;  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Engine F9Q 774; Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 774 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 774 79183
Thermostat 5323889
Vivaro Combi (X83) 1.9 DTI 2001->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor  ->Ch. 8V6616988Y 79183
CKP Sensor Ch. 8V6616998Y -> 79254
Thermostat 5323889
Vivaro Combi (X83) 2.0 16V 2001->
F4R 720 88 120
Oil pressure switch 0.20 bar 12630
Oil pressure switch 0.50 bar 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Water flange 54330
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP/Speed Sensor Engine F4R 720 79184
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Thermostat 5205089
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Vivaro Combi (X83) 2.0 CDTI 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 786 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782, M9R 786; Switch Valve; Electric 56035
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Vivaro Combi (X83) 2.0 CDTI 2006->
M9R 784/M9R 780/M9R 630/M9R 692/M9R 788/M9R 786 84 114
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor Engine M9R 692; 12.2010-> 16113
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788; Switch Valve; Electric 56035
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Vivaro Combi (X83) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
Oil pressure switch 0.20 bar 12630
Oil pressure switch 0.50 bar 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil -> Engine C002324; Intake manifold injection 80203
Thermostat 5205089
Vivaro Combi (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 08.2014 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
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Vivaro Combi (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 06.2008 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Combi (X83) 2.5 DTI 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor Engine G9U 630 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 9V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Van (X83) 1.9 DI 2001->
F9Q 762 60 80
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 762; Ch. 5V638996 - 5V638996 79183
Thermostat 5323889
Vivaro Van (X83) 1.9 DTI 2001->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor  ->Ch. 8V6616988Y 79183
CKP Sensor Ch. 8V6616998Y -> 79254
Thermostat 5323889
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Vivaro Van (X83) 2.0 16V 2001->
F4R 720 88 120
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Water flange 54330
Knock sensor 60188
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP/Speed Sensor Engine F4R 720 79184
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Thermostat 5205089
Vivaro Van (X83) 2.0 CDTI 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 630/M9R 786 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR Engine M9R 780, M9R 782 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782, M9R 786; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat 12.2010 - 08.2014 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Vivaro Van (X83) 2.0 CDTI 2006->
M9R 630/M9R 692/M9R 780/M9R 784/M9R 786/M9R 788 84 114
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor Engine M9R 692; 12.2010-> 16113
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR Engine M9R 780, M9R 784 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat 12.2010 - 08.2014 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Vivaro Van (X83) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil -> Engine C002324; Intake manifold injection 80203
Thermostat 5205089
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Vivaro Van (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630/G9MB6 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor Engine G9MB6 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-TL Engine G9U 630 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat -> 08.2014 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Van (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-AGR Engine OPEL G9U 630; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat -> 06.2008 --- 75060
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
U Brake System: Bosch 78124
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Van (X83) 2.5 DTI 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor Engine G9U 630 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch  ->Ch. 3V618582 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Ch. 3V618583 -> 24900
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
U  ->Ch. 9V-620473,9Y-708998 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Zafira B Van (A05) 1.6 CNG Turbo 2009-15
A 16 XNT/Z 16 XNT 110 150
Oil pressure switch 12439
Temperature sending unit 32705
Knock sensor 60104
R ->Cat 03.2009->  --- 75115
D Cat-> 03.2009->  77005 77609
CMP/Speed Sensor 79350
Ignition Coil 80291
Zafira B Van (A05) 1.7 CDTI 2008-15
A 17 DTJ/Z 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
DPF sensor 16108
LDRV Engine OPEL A 17 DTJ, Z 17 DTJ; Switch Valve; Electric 56033
CKP Sensor 79403
Zafira B Van (A05) 1.7 CDTI 2008-15
A 17 DTR 92 125
DPF sensor 16108
LDRV Engine OPEL A 17 DTR; Switch Valve; Electric 56033
CKP Sensor 79403
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Zafira B Van (A05) 1.8 2005-15
Z 18 XER/A 18 XER 103 140
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Temperature sending unit 32705
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33680
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A18 XER 79393
CMP Sensor Engine A18 XER 79394
Ignition Coil 80291

PEUGEOT
106 Van(1S) 1.0 1996-01
TU9/CDY (TU9M) 33 45
N 05.1996-> ; For vehicles with drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1S) 1.5 D 1996-01
VJY (TUD5) 40 55
N For vehicles with drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1S) 1.5 D 1996-01
VJX (TUD5) 42 57
N For vehicles with drum brakes on the rear axle 78194
106 Van(1S) Electric 1996-01
----- 20 27
N For vehicles with drum brakes on the rear axle 78194
205 Kasten 1.1 1987-90
H1B (TU1) 40 54
Ignition Coil 80263
205 Van 1.7 Diesel 1994-97
161A (XUD7) 44 60
Oil pressure switch For vehicles with air conditioning 11270
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35210
Oil temperature sending  Oil temperature 35230
Radiator fan switch 95-86 °C 37330
Radiator fan switch 97-92 °C 37400
Radiator fan switch 87-83 °C/92-88 °C 37800
Radiator fan switch 93-88 °C/97-92 °C 37810
Radiator fan switch 93-88 °C/97-92 °C 37850
Radiator fan switch For hot climate zones 37935
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Reversing light switch Gear box BE3 40650
Solenoid 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73015
Thermostat 5306783
205 Van 1.8 D 1983-90
A9A (XUD7) 44 60
Oil temperature sending  Oil temperature 35230
206 Van 1.4 HDi 2001-09
8HZ (DV4TD)/8HX (DV4TD) 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch -> 09.2002 24440
Clutch pedal switch -> 09.2002 24880
Mechanical stop light switch -> 09.2002 24885
Clutch pedal switch 10.2002->  24896
Mechanical stop light switch 10.2002->  24897
Mechanical stop light switch 10.2002->  24898
Air temp. sensor Exhaust norm L5 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
U 78021
N 78022
N 78116
U -> 02.2009 78140
CMP/Speed Sensor 79147
206 Van 1.9 D 1999-07
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch 24880
Mechanical stop light switch 2 term.; Red 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor 33791
U 78021
N 78022
207 Van (WA, WC) 1.4 2007-08
KFV (TU3A) 54 74
U 78313
207 Van (WA, WC) 1.4 HDi 2007->
8HZ (DV4TD) 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
U 78313
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor 79148
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207 Van (WA, WC) 1.6 HDi 2007-12
9HV (DV6TED4)/9HX (DV6ATED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
DW-TL Engine PEUGEOT 9HX(DV6TED4) 56038
U 78313
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor -> 04.2011 79151
Thermostat 5306383
207 Van (WA, WC) 1.6 HDi 2009->
9HP (DV6DTED) 68 92
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
U 78313
208 Box (CR) 1.6 HDi 2014->
9HP (DV6DTED) 68 92
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
208 Van (CR) 1.6 BlueHDi 75 2015->
BHW (DV6FE) 55 75
CMP Sensor 79444
Bipper (AA) 1.3 HDi 75 2010->
199 A9.000/FHZ (F13DTE5) 55 75
Pressure Sensor 15036
Clutch pedal switch 24667
Mechanical stop light switch 4 term.; Brown 24796
Coolant temp. sensor 33495
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Thermostat 5325588
Bipper (AA) 1.4 2008->
KFV (TU3A) 54 73
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Oil pressure transmitter 18503
Clutch pedal switch For left-hand drive vehicles 24667
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24792
Mechanical stop light switch 24795
Coolant temp. sensor 33705
Reversing light switch Grey 40492
Knock sensor 60239
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
CKP/Speed Sensor 79118
Thermostat 5205589
Thermostat 5352203
Bipper (AA) 1.4 HDi 2008->
8HS (DV4TED) 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15027
Clutch pedal switch For left-hand drive vehicles 24667
Clutch pedal switch For right-hand drive vehicles 24792
Mechanical stop light switch 24795
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch Grey 40492
CMP/Speed Sensor 79147
CKP/Speed Sensor 79288
Boxer Bus (230P) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9AU) 51 69
Oil pressure switch 12460
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch 06.2000->  40492
Reversing light switch -> 05.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
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Boxer Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
DHY (XUD9TE) 66 90
Oil pressure switch -> 12.1996 12460
Oil pressure switch 01.1997->  12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch 06.2000->  40492
Reversing light switch -> 05.2000 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1996 12460
Oil pressure switch 01.1997->  12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine D8C (XUD9UTF) 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 4x4 1996-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1996 12460
Oil pressure switch 01.1997->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Bus (230P) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
Oil pressure switch -> 09.1998 12460
Oil pressure switch 09.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33795
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat Engine XU10J2; -> 12.1995 77008 77127
R ->Cat 01.1996 - 02.2000; Ch. 5267 332 -> 77008 77167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2) 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Thermostat 5202482
Boxer Bus (230P) 2.0 i 4x4 1996-02
RFW (XU10J2) 80 109
Oil pressure switch -> 09.1998 12460
Oil pressure switch 09.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33795
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Thermostat 5202482
Thermostat 5202489
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Boxer Bus (230P) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Bus (230P) 2.5 D 4x4 1996-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Bus (230P) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Bus (230P) 2.5 TD 4x4 1996-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Solenoid 73010
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5348984
Thermostat 5351185
Boxer Bus (230P) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch White 35295
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
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Boxer Bus (230P) 2.5 TDI 4x4 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch White 35295
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5348984
Thermostat 5351185
Boxer Bus (230P) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
U Brake System: Bosch 78067
Boxer Bus (230P) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor Engine 8140.43S 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Boxer Bus (230P) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Boxer Bus (230P) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79011
Boxer Bus (244, Z) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RFL (XU10J2U) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFL (XU10J2U)  79150
Ignition Coil Engine RFL (XU10J2U) 80207
Thermostat 5202482
Boxer Bus (244, Z) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Engine RHV; -> 12.2004 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79116
CMP Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79155
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783



736

PEUGEOT Cont.
Boxer Bus (244, Z) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs -> 05.2006 74167
Termoplus glow plugs For vehicles with self-diagnosis system 74210
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine 4HY (DW12UTED) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 145
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Boxer Bus 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Temperature sending unit 32427
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Boxer Bus 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
Pressure Sensor 15129
U 78084
CKP Sensor 79377
Boxer Bus 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Temperature sending unit 32427
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Boxer Bus 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
Pressure Sensor 15129
U 78084
CKP Sensor 79377
Boxer Bus 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Pressure Sensor 15129
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
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Boxer Bus 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
Pressure Sensor 15036
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
Boxer Bus 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT)  116 156
Oil pressure switch 12431
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 07.2006->; Serial No.: bis 12.421.975; With steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 06.2006 - 12.2011 --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Boxer Bus 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 07.2011->; Serial No.: bis 12.421.975; With steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CKP Sensor 79401
Boxer Chassis (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor Engine RHV; -> 12.2004 15006
Mechanical stop light switch 24411
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Coolant temp. sensor 33790
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79116
CMP Sensor 79155
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
Boxer Chassis (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 24411
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs -> 05.2006 74167
Termoplus glow plugs For vehicles with self-diagnosis system 74210
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine 4HY (DW12UTED) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
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Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 12430
Mechanical stop light switch 24411
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Coolant temp. sensor 33485
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Boxer Chassis (ZCT) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF)/XUD9TE 68 92
Oil pressure switch -> 12.1996 12460
Oil pressure switch 01.1997->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Chassis (ZCT) 1.9 TD 1994-02
DHY (XUD9TE)/XUD9TE 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Chassis (ZCT) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
Oil pressure switch -> 09.1998 12460
Oil pressure switch 09.1998->  12640
Pressure Sensor 15006
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33795
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Thermostat 5202482
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37900
Reversing light switch 40570
Termoplus glow plugs 74140
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 D 4x4 1999-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch 12640
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37900
Termoplus glow plugs 74140
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
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Boxer Chassis (ZCT) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37900
Reversing light switch 40570
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch White 35295
Radiator fan switch 37900
Reversing light switch 40570
Termoplus glow plugs 74180
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5348984
Thermostat 5351185
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 TDI 4x4 1999-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch 12640
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch White 35295
Radiator fan switch 37900
Termoplus glow plugs 74180
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5348984
Thermostat 5351185
Boxer Chassis (ZCT) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 24660
CKP Sensor 79007
Boxer Chassis (ZCT) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 24415
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Speed Sensor Engine 8140.43S 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Boxer Chassis (ZCT) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Boxer Chassis 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Temperature sending unit 32427
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Boxer Chassis 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
Pressure Sensor 15129
U 78084
CKP Sensor 79377
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Boxer Chassis 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
Oil pressure switch 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Temperature sending unit 32427
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Boxer Chassis 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
Pressure Sensor 15129
Temperature sending unit 32427
U 78084
CKP Sensor 79377
Thermostat 5301488
Boxer Chassis 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Pressure Sensor 15129
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Thermostat 5301488
Boxer Chassis 3.0 HDi 2007->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
R ->Cat -> 12.2011 --- 75061
CKP Sensor 79401
Boxer Chassis 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 07.2010-> ; Serial No.: bis 12.421.975; With steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
Boxer Chassis 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT)  116 156
Oil pressure switch 12431
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 07.2006->; Serial No.: bis 12.421.975; With steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 24412
Mechanical stop light switch 24413
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch 40510
R ->Cat 06.2006 - 12.2011 --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Boxer Chassis 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CKP Sensor 79401
Thermostat 5301488
Boxer Van (230L) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9AU) 51 69
Oil pressure switch 12460
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33190
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
Boxer Van (230L) 1.9 D 1999-02
DJY (XUD9A) 50 68
Oil pressure switch Grey 12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
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Boxer Van (230L) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Oil pressure switch -> 12.1996 12460
Oil pressure switch 01.1997->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Van (230L) 1.9 TD 1999-02
XUD9TE 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5205383
Boxer Van (230L) 2.0 HDI 2001-02
RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch Version Easy-Go 24415
Coolant temp. sensor 33790
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Boxer Van (230L) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
Oil pressure switch -> 09.1998 12460
Oil pressure switch 01.1997->  12640
Pressure Sensor 15006
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33795
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil Engine RFW (XU10J2) 80207
Thermostat 5202482
Boxer Van (230L) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Van (230L) 2.5 D 4x4 1999-02
T9A (DJ5) 63 86
Oil pressure switch Grey 12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
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Boxer Van (230L) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Coolant temp. sensor 33120
Temperature sending unit Engine T8A (DJ5T) 34425
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Van (230L) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch -> 05.1998 12460
Oil pressure switch 05.1998->  12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch White 35295
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5351185
Boxer Van (230L) 2.5 TDI 4x4 1999-02
THX (DJ5TED) 79 107
Oil pressure switch Grey 12640
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch Nº Vet 15741638 ->  24660
Temperature Switch White 35295
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Termoplus glow plugs 74180
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor With revcounter 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5348984
Thermostat 5351185
Boxer Van (230L) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch Black 24660
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
Thermostat 5322482
Boxer Van (230L) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Grey 24415
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
Coolant temp. sensor 33200
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor Engine 8140.43S 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Boxer Van (230L) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
Pressure Sensor Fitting Position: Fuel line 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
Boxer Van (230L) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch  -> Nº Vet 16144101 24660
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Thermostat 5322482
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Boxer Van (244) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33795
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Knock sensor 60161
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202482
Boxer Van (244) 2.0 HDi 2002->
RHV (DW10TD)/RHV (DW10UTD) 62 84
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor -> 12.2004 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Termoplus glow plugs 74167
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79116
CMP Sensor 79155
CKP/Speed Sensor 79158
Thermostat 5306783
Boxer Van (244) 2.2 HDi 2002->
4HY (DW12UTED) 74 101
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33790
Radiator fan switch Without A.C. 37900
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs -> 05.2006 74167
Termoplus glow plugs For vehicles with self-diagnosis system 74210
U Brake System: Bosch 78067
CKP/Speed Sensor Engine 4HY (DW12UTED) 79116
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2004->
8140.43N 107 146
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24411
Clutch pedal switch With cruise control 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
Speed Sensor 79001
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
Boxer Van (244) 2.8 HDi 4x4 2002->
8140.43S (F28DTCR) 94 128
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 2 term.; White 24411
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37910
Termoplus glow plugs 74163
U Brake System: Bosch 78067
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Thermostat 5322482
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Boxer Van 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Temperature sending unit 32427
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Boxer Van 2.2 HDi 110 2011->
4HG (P22DTE) 81 110
Pressure Sensor 15129
U 78084
Thermostat 5301488
Boxer Van 2.2 HDi 120 2006->
4HU (P22DTE) 88 120
Oil pressure switch 0.30-0.50 bar 12610
Pressure Sensor 15098
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Temperature sending unit 32427
Control valves (Heating) 55011
Termoplus glow plugs 74183
U 78084
CKP/Speed Sensor 79180
Thermostat 5301488
Boxer Van 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
Pressure Sensor 15129
Temperature sending unit 32427
U 78084
CKP Sensor 79377
Thermostat 5301488
Boxer Van 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Pressure Sensor 15129
Air temp. sensor 33509
U 78084
CKP Sensor 79377
Thermostat 5301488
Boxer Van 3.0 HDi 2006->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
R ->Cat -> 12.2011 --- 75061
CKP Sensor 79401
Boxer Van 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
Pressure Sensor 15036
DPF sensor Serial No.: bis 12.421.975; For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
Boxer Van 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT)  116 156
Oil pressure switch 12431
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 07.2006->; Serial No.: bis 12.421.975; With steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24412
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24413
Coolant temp. sensor 33485
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 06.2006 - 12.2011 --- 75061
U 78084
CMP/Speed Sensor 79350
CKP Sensor 79401
Boxer Van 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
Pressure Sensor 15036
DPF sensor 07.2011->; Serial No.: bis 12.421.975; With steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
U 78084
CKP Sensor 79401
Thermostat 5301488
Expert Chassis (223) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
Oil pressure switch 12430
Mechanical stop light switch 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
N 10.1997-> 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor Engine 222A2 (1580 SPI) 79054
Ignition Coil 80279
Thermostat 5336587
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Expert Chassis (223) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997-> 78370
U 06.1997->  78404
CKP/Speed Sensor 79153
Thermostat 5306783
Expert Chassis (223) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997 - 05.2000 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
Expert Chassis (223) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997-> 78370
U 06.1997->  78404
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
Expert Chassis (223) 2.0 HDi 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Expert Chassis 1.6 HDi 90 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
Termoplus glow plugs 74223
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Thermostat 5306383
Expert Chassis 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
N 02.2007->  78308
Expert Chassis 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch 24896
Mechanical stop light switch 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Termoplus glow plugs 74210
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor 79290
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Expert Chassis 2.0 Hdi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
N 07.2011->  78308
Expert Chassis 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Oil pressure switch 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch 24896
Mechanical stop light switch 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Termoplus glow plugs 74210
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
Thermostat 5205589
Expert Chassis 2.0 Hdi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
N 04.2010->  78308
Expert Van (222) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
R ->Cat 1550 mm. 77008 77167
N 10.1997 - 05.2000 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor Engine 222A2 (1580 SPI) 79054
Ignition Coil 80279
Thermostat 5336587
Expert Van (222) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Pressure Sensor 15006
Mechanical stop light switch White 24440
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.A1 54308
Water flange OE Nº 1336.H7; Fitting Position: Cylinder Head 54362
Water flange OE Nº 1336.J7 54365
R ->Cat 77008 77286
N Engine L6B; 10.1997->  78370
U 06.1997->  78404
CKP/Speed Sensor 79033
Ignition Coil 80207
Thermostat 5202482
Expert Van (222) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997-> 78370
U 06.1997->  78404
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
Expert Van (222) 1.9 D 70 1998-06
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Temperature sending unit For vehicles with automatic climate control 34430
Thermistor - Thermocontact For vehicles without air conditioning 34460
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37920
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.E8 54314
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74151
N Engine WJZ; -> 08.2001 78370
U Engine WJZ; -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor Engine WJY 79114
CKP/Speed Sensor Exhaust norm CEE-95 79152
Thermostat 5306783
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Expert Van (222) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997 - 05.2000 78370
U 06.1997-05.2000 78404
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
Expert Van (222) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7846 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7847 ->  12640
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature Switch Exhaust norm CEE 19-5 35610
Radiator fan switch 37920
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange OE Nº 1336.G3 54315
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Termoplus glow plugs 74140
N 10.1997-> 78370
U 06.1997->  78404
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Exhaust norm US-84, CEE 19-5 79153
Thermostat 5306783
Expert Van (222) 2.0 2002-06
RFN (EW10J4) 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15009
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Knock sensor 60161
D Cat-> 410 mm. 77015 77282
CKP/Speed Sensor Nº Org. 8790 ->  79114
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Ignition Coil 80275
Thermostat 5205589
Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHX (DW10BTED) 69 94
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHX 15027
Mechanical stop light switch White 24440
Clutch pedal switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24880
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; With control switch 24885
Clutch pedal switch With cruise control 24896
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor 33795
Water flange OE Nº 1336.P2 54311
Termoplus glow plugs 74167
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHX (DW10BTED) 79151
Thermostat 5306783
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Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHZ (DW10ATED)/RHZ (DW10BTED)/RHZ (DW10BTED+)/RHZ (DW10CTED) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 06.2003->  15027
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; With control switch 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor 33795
Water flange OE Nº 1336.P2 54311
Termoplus glow plugs 74167
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
CMP Sensor 79155
Thermostat 5306783
Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHW 15027
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch  -> Nº Org. 9793; For vehicles with cruise control 24885
Clutch pedal switch Red/White 24896
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor 33795
Termoplus glow plugs 74167
N -> 08.2001 78370
U -> 08.2001 78404
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 79151
Thermostat 5306783
Expert Van (V) 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FC) 85 115
CMP Sensor 79444
Expert Van (V) 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 1.6 HDi 90 16V 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74223
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Thermostat 5306383
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM)/9HM (DV6UC) 66 90
Pressure Sensor Engine 9HM (DV6UC) 15132
R ->Cat Engine 9HM (DV6UC); 12.2010->  --- 75063
N 12.2010->  78308
CMP Sensor 79381
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 16V 2007->
RFJ (EW10A)/RFH (EW10A) 103 140
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Coolant temp. sensor 33705
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60250
N 02.2007->  78308
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Ignition Coil 80278
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 100 2011->
----- 72 98
DPF sensor 16111
DW-TL 56020
R ->Cat 07.2011->  --- 75063
N 07.2011->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
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Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74210
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor 79290
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
DW-TL 56020
R ->Cat -> 07.2011 --- 75063
N 07.2011->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15046
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Control valves (Heating) 55006
Termoplus glow plugs 74210
N 02.2007->  78308
CMP/Speed Sensor 79151
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
Clutch pedal switch Red/White 24896
Mechanical stop light switch Green 24899
Coolant temp. sensor 33706
DW-TL 56020
R ->Cat 04.2010->  --- 75063
N 04.2010->  78308
CKP Sensor 79377
J5 Bus (280P) 2.0 1981-90
170B (XN1T) 55 75
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
J5 Bus (280P) 2.0 1983-90
170 (XN1T) 58 79
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
J5 Bus (280P) 2.5 D 1981-90
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Temperature sending unit -> 01.1988 31020
Temperature sending unit 02.1988->  31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Bus (290P) 1.9 D 1990-94
D9B (XUD9A) 51 70
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor 79156
J5 Bus (290P) 2.0 1990-94
170D (XN1TACP) 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
J5 Bus (290P) 2.5 D 1990-94
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
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J5 Bus (290P) 2.5 D 4x4 1990-94
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Bus (290P) 2.5 TD 1990-94
CRD93LS (U25/673) 70 95
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Bus (290P) 2.5 TD 4x4 1990-94
CRD93LS (U25/673) 70 95
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Chassis (280L) 2.0 1983-88
170 (XN1T) 58 79
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
J5 Chassis (280L) 2.0 1986-88
170B (XN1T) 55 75
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
J5 Chassis (280L) 2.5 D 1981-90
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit -> 01.1988 31020
Temperature sending unit 02.1988->  31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Chassis (290L) 1.9 D 1990-94
D9B (XUD9A) 51 70
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor 79156
J5 Chassis (290L) 2.0 1990-94
170D (XN1TACP) 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
J5 Chassis (290L) 2.5 D 1990-94
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Chassis (290L) 2.5 D 4x4 1990-94
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Chassis (290L) 2.5 TD 1990-94
CRD93LS (U25/673) 70 95
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Chassis (290L) 2.5 TD 4x4 1990-94
CRD93LS (U25/673) 70 95
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Van (280L) 1.8 1983-88
169B (XM7T) 51 69
Speed Sensor 79156
Thermostat 5201982
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J5 Van (290L) 1.9 D 1990-94
D9B (XUD9A) 51 70
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor 79156
J5 Van (290L) 2.5 D 4x4 1990-94
CRD93 (U25/661) 54 73
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J5 Van (290L) 2.5 TD 4x4 1990-94
CRD93LS (U25/673) 70 95
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.60 bar 11260
Oil pressure switch 11270
Temperature sending unit Red 31370
Temperature Switch 35150
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5204282
J7 Bus 1.6 1968-70
XC5P 50 68
Temperature sending unit 31020
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Bus 1.6 1970-80
XC7P 44 60
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Bus 1.8 1970-80
XM7P 48 65
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Bus 1.9 D 1968-78
XDP88 40 55
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
J7 Bus 2.1 D 1968-77
XDP90 42 57
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
J7 Bus 2.3 D 1977-80
XD2P94 49 67
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J7 Chassis 1.6 1968-70
XC5P 50 68
Temperature sending unit 31020
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Chassis 1.6 1970-80
XC7P 44 60
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Chassis 1.8 1970-80
XM7P 48 65
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Chassis 1.9 D 1968-78
XDP88 40 55
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
J7 Chassis 2.1 D 1968-77
XDP90 42 57
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
J7 Chassis 2.3 D 1977-80
XD2P94 49 67
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J7 Van 1.5 1968-70
XB5P 61 83
Temperature sending unit 31020
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
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J7 Van 1.6 1968-80
XC7P 44 60
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Van 1.6 1968-80
XC5P 50 68
Temperature sending unit 31020
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Van 1.8 1970-80
XM7P 48 65
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J7 Van 1.9 D 1968-78
XDP88 40 55
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
J7 Van 2.1 D 1968-77
XDP90 42 57
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
J7 Van 2.3 D 1977-80
XD2P94 49 67
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J9 Bus 2.0 1980-87
XN1P 57 78
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J9 Bus 2.3 D 1980-82
XD2PX94 49 67
Mechanical stop light switch 21060
Temperature sending unit 31020
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J9 Bus 2.5 D 1982-87
XD3P 53 72
Mechanical stop light switch 21060
Temperature sending unit 31020
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J9 Chassis 2.0 1980-87
XN1P 57 78
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Ignition cable set 83340
J9 Chassis 2.3 D 1980-82
XD2PX94 49 67
Mechanical stop light switch 21060
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J9 Chassis 2.5 D 1982-87
XD3P 53 72
Mechanical stop light switch 21060
Temperature sending unit 31020
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Reversing light switch 40270
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J9 Van 1.6 1980-87
XC7P 44 60
Radiator fan switch 37350
Ignition cable set 83340
J9 Van 2.0 1980-87
XN1P 57 78
Radiator fan switch 37350
Ignition cable set 83340
J9 Van 2.1 D 1980-87
XDPX90 41 56
Mechanical stop light switch 21060
Temperature sending unit 31020
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
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J9 Van 2.3 D 1980-82
XD2PX94 49 67
Mechanical stop light switch 21060
Temperature sending unit 31020
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
J9 Van 2.5 D 1982-87
XD3P 53 72
Mechanical stop light switch 21060
Temperature sending unit 31020
Oil temperature sending  35190
Radiator fan switch 37350
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Partner Chassis 1.6 Hdi 2013->
9HF (DV6DTED) 66 90
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
R ->Cat -> 04.2015 --- 75061
CMP Sensor 79381
Partner Van (5) 1.1 1996-05
HDZ (TU1M) 44 60
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Oil pressure transmitter Exhaust-Emission Standard: L4; For vehicles with power steering 18502
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34440
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Knock sensor 60159
R ->Cat -> 08.2002 77008 77211
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
N 06.2001 - 08.2002 78373
U 07.1996 - 08.2002 78375
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor 02.1998 - 08.2002 79101
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 7710; LPG 79118
Ignition Coil -> 05.1997 80207
Ignition Coil 06.2000 - 06.2005 80208
Ignition Coil 06.1997 - 05.2000 80226
Thermostat -> 05.1999 5202489
Thermostat 5205589
Thermostat 5322689
Partner Van (5) 1.4 1996-15
KFX (TU3JP)/TU32 55 75
Oil pressure switch M 16x1.5; 0.50 bar 11270
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 07.1996-12.1998 15012
Oil pressure transmitter Exhaust-Emission Standard: L4; For vehicles with power steering 18502
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33120
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Temperature sending unit For vehicles without air conditioning 34440
Reversing light switch Gear box MA, ME, MG, ML 40570
Water flange 54306
Knock sensor Engine TU3JP 60159
Knock sensor Engine TU32, KFX (TU3JP) 60161
R ->Cat 06.1998 - 11.2002; Exhaust norm L3 77008 77165
R ->Cat Engine KFX (TU3JP); -> 07.1998; Exhaust norm EURO 200, CEE 2000 77008 77211
R ->Cat Engine KFX (TU3JP); Exhaust norm Euro 3, Euro 4 77004 77281
R ->Cat Engine KFX (TU3JP); -> 08.2002; Exhaust norm Euro 2000, CEE 2000 77015 77282
D Cat-> Engine KFX (TU3JP); -> 08.2002; Exhaust norm Euro 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
N 06.2001 - 08.2002 78373
U 07.1996 - 08.2002 78375
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP); 02.1998 - 08.2002 79101
CMP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79102
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 7710; LPG 79118
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); 07.1996 - 06.1998 80207
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP); With 3 way catalyst 80208
Ignition Coil Engine KFX (TU3JP) 80226
Ignition Coil Engine TU32; 11.1996 - 08.2002 80260
Thermostat -> 05.1999 5202489
Thermostat Engine KFX (TU3JP) 5205589
Thermostat Engine TU32 5322689
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Partner Van (5) 1.4 BiFuel 2003-06
KFW (TU3JP) 55 75
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15035
Mechanical stop light switch 2 term. 24897
Mechanical stop light switch Mechanical 24898
Clutch pedal switch With cruise control 24905
Clutch pedal switch Grey 24907
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor 33795
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
R ->Cat 600 mm. 77004 77281
U -> 11.2004 78375
U 12.2004-> 78403
CMP/Speed Sensor 79102
CKP/Speed Sensor  -> Nº Vet 7710; LPG 79118
Ignition Coil 80208
Thermostat 5205589
Partner Van (5) 1.6 HDi 75 2006-08
9HW (DV6BTED4) 55 75
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Mechanical 24898
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
Termoplus glow plugs 74223
U 78403
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306383
Partner Van (5) 1.6 HDi 90 2006-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Mechanical 24898
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL Engine PEUGEOT9HX(DV6ATED4) 56038
Termoplus glow plugs  -> Nº Vet 10783 74219
Termoplus glow plugs Nº Vet 10784 ->  74223
U -> 04.2008 78403
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Thermostat 5306383
Partner Van (5) 1.8 D 1996-02
A9A (XUD7) 43 58
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7842 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7843 ->  12640
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Radiator fan switch Without A.C. 37680
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37930
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Solenoid 73010
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74140
N 06.2001 - 08.2002 78373
U 07.1996 - 08.2002 78375
CKP/Speed Sensor 79153
Thermostat 5306783
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Partner Van (5) 1.9 D 1996-02
DJY (XUD9A) 51 69
Oil pressure switch  -> Nº Vet 7842 12460
Oil pressure switch Nº Vet 7843 ->  12640
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Coolant temp. sensor PTC Sensor 33792
Temperature sending unit 34400
Radiator fan switch Without A.C. 37680
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37930
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.G4; Fitting Position: Cylinder Head 54349
Solenoid 73010
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73015
Termoplus glow plugs 74140
N 06.2001-08.2002 78373
U 07.1996 - 08.2002 78375
CKP/Speed Sensor 79153
Thermostat 5306783
Partner Van (5) 1.9 D 1996-15
WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch -> 12.2001 24440
Mechanical stop light switch 01.2002 ->, 2 term. 24897
Clutch pedal switch With cruise control 24905
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Temperature sending unit For vehicles with automatic climate control 34430
Thermistor - Thermocontact For vehicles without air conditioning 34460
Radiator fan switch Without A.C. 37680
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Termoplus glow plugs 74151
N Type 5BWJYF; 06.2001-08.2002 78373
N Engine WJY; 09.2002-02.2003 78373
U Engine WJY; 09.2002-11.2004 78375
U 11.1998-08.2002 78375
U Engine WJY; 12.2004-03.2007 78403
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor -> 08.2002 79120
Thermostat 5306783
Partner Van (5) 1.9 D 4x4 2004-07
WJY (DW8B) 51 69
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch 2 term. 24897
Clutch pedal switch With cruise control 24905
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Reversing light switch Gear box BE3 40491
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Termoplus glow plugs 74151
U Engine WJY; -> 11.2004 78375
U 12.2004-03.2007 78403
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79120
Thermostat 5306783
Partner Van (5) 2.0 HDi 2000-08
RHY (DW10TD) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Mechanical stop light switch White 24440
Mechanical stop light switch Black 24897
Mechanical stop light switch Engine RHY (DW10TD); 09.2002->; Mechanical 24898
Clutch pedal switch With cruise control 24905
Clutch pedal switch 2 term.; Brown 24906
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor For vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor Engine RHY 33790
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
Radiator fan switch Without A.C. 37680
Reversing light switch Nº Vet 8421 ->  40491
Reversing light switch  -> Nº Vet 8420 40650
Water flange OE Nº 1336.C9 54309
Water flange OE Nº 1336.R9 54310
Termoplus glow plugs 74167
N 06.2001-08.2002 78373
N 09.2002-02.2003; With drum brakes on the rear axle 78373
U ->08.2002 78375
U ->NºOrg.10220; 09.2002-11.2004 78375
U 12.2004-07.2006 78403
CKP/Speed Sensor 08.2002->; Version SIEMENS 79116
CKP/Speed Sensor 09.2002->; Version SIEMENS 79117
CKP/Speed Sensor Version BOSCH 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Thermostat 5306783
Partner Van (5) 2.0 HDi 4x4 2004-05
RHY (DW10TD) 66 90
Mechanical stop light switch Black 24897
Coolant temp. sensor For vehicles without air conditioning 33791
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Partner Van (5) Electric 1996-02
----- 25 34
Mechanical stop light switch Black 24897
CMP/Speed Sensor 79102
Partner Van 1.6 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Knock sensor 60238
R ->Cat 5 wires; 300 mm. --- 75059
D Cat-> 77004 77433
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79040
Ignition Coil 80247
Partner Van 1.6 2010->
5FS (EP6C) 88 120
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
R ->Cat 5 wires; 300 mm. --- 75059
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79040
Ignition Coil 80247
Partner Van 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60239
D Cat-> -> 02.2012 77015 77240
R ->Cat 410 mm. 77015 77282
U 78117
N 78118
CKP/Speed Sensor 79135
Ignition Coil 80235
Thermostat 5308691
Partner Van 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15035
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Temperature Switch Blue; For vehicles without air conditioning 35290
Reversing light switch 40491
Knock sensor 60239
D Cat-> -> 02.2012 77015 77240
R ->Cat 410 mm. 77015 77282
U 78117
N 78118
CKP/Speed Sensor 79135
Ignition Coil 80235
Thermostat 5205589
Thermostat 5308691
Partner Van 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
CMP Sensor 79444
Partner Van 1.6 BlueHDi 120 2015->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HT (DV6BTED4)/9HW (DV6BTED4) 55 75
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
R ->Cat Engine 9HN (DV6ETED4); 08.2010 - 03.2015 --- 75061
U 78117
N 78118
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
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Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HS (DV6TED4BU)/9HX (DV6ATED4)/9HX (DV6AUTED4) 66 90
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL Engine PEUGEOT9HX(DV6ATED4) 56038
Termoplus glow plugs  -> Nº Vet 10783 74219
Termoplus glow plugs Nº Vet 10784 ->  74223
R ->Cat Engine 9 HF(DV6DTED); 07.2010 - 04.2015 --- 75061
U 78117
N 78118
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Oil pressure switch Grey 12640
Pressure Sensor 15046
Mechanical stop light switch Green 24899
Clutch pedal switch 2 term.; Grey 24907
Air temp. sensor 33509
Coolant temp. sensor 33706
Reversing light switch 40491
DW-TL Engine PEUGEOT 9HZ(DV6TED4) 56038
U 78117
N 78118
CMP/Speed Sensor 79151
CKP/Speed Sensor 79288
Partner Van 1.6 HDi 2013->
9HL (DV6C) 84 114
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79381
Partner Van 1.6 Hdi 2011->
9HF (DV6DTED) 66 90
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
CMP Sensor 79381
Partner Van 1.6 HDi / BlueHDi 75 2011->
9HK (DV6ETEDM)/9HN (DV6ETED)/BHW (DV6FE) 55 75
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15132
R ->Cat -> 03.2015 --- 75061
CMP Sensor 79444
Partner Van 1.6 HDi 90 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
Oil pressure switch With cable 12641
Pressure Sensor 15132
DPF sensor 16111
R ->Cat 10.2010 - 04.2015 --- 75061
U 78117
N 78118
CMP Sensor 79381
Partner Van Électrique 2013->
----- 49 67
U 78117
Traveller (V) 1.6 BlueHDi 115 2016->
----- 85 115
CMP Sensor 79444
Traveller (V) 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444

PIAGGIO
Porter Chassis 1.0 1994->
CB42 35 48
Temperature sending unit 31570
Porter Van 1.0 1993-98
CB41 33 45
Temperature sending unit 31570
Thermostat 5204187

RENAULT
11 Van (S37) 1.1 1983-86
C1E 715/C1E 720 35 48
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 30260
Radiator fan switch 88-79 ºC 37340
Reversing light switch 41090
Hazard light switch 61270
Door and alarm switches 67090
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11 Van (S37) 1.2 1984-88
C1G 700/C1G 710 40 55
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 30260
Radiator fan switch 88-79 ºC 37340
Reversing light switch 41090
Hazard light switch 61270
Door and alarm switches 67090
11 Van (S37) 1.4 1983-86
C1J 715/C2J 730 44 60
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 30260
Radiator fan switch 88-79 ºC 37340
Reversing light switch 41090
Hazard light switch 61270
Door and alarm switches 67090
11 Van (S37) 1.4 1983-86
C2J 768 50 68
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 30260
Radiator fan switch 88-79 ºC 37340
Reversing light switch 41090
Hazard light switch 61270
Door and alarm switches 67090
11 Van (S37) 1.6 D 1983-88
F8M 730/F8M 700/F8M 720 40 55
Oil pressure switch 11620
Oil pressure switch 0.80 bar 12270
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 30260
Radiator fan switch 88-79 ºC 37340
Reversing light switch 41090
Hazard light switch 61270
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74161
12 Van 1.3 1975-80
810.02  37 50
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
18 Van 1.4 1979-86
847 720/847 722 47 64
Switch, window lift 61240
Hazard light switch 61260
Switch, window lift 5 term. 62590
Switch, window lift 4 terminal 62600
Door and alarm switches 67090
18 Van 2.1 Diesel 1981-86
852 710/J8S 711 49 67
Oil pressure switch 0.80 bar 12270
Switch, window lift 61240
Hazard light switch 61260
Switch, window lift 5 term. 62590
Switch, window lift 4 terminal 62600
Door and alarm switches 67090
19 I Van (S53) 1.2 1988-92
C1G 730 40 54
Oil pressure switch 12350
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic 24700
Temperature sending unit Ch. U00008007,D00013431 -> 34100
Temperature Switch  ->Ch. U00008007,D00013431 35250
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
19 I Van (S53) 1.4 1988-92
E6J 700 59 80
Oil pressure switch 12350
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic 24700
Temperature sending unit Ch. U00008007,D00013431 -> 34100
Temperature Switch  ->Ch. U00008007,D00013431 35250
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Ignition cable set 83170
19 I Van (S53) 1.9 D 1988-92
F8Q 706/F8Q 742 48 65
Oil pressure switch 12350
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic 24700
Temperature sending unit Ch. U00008007,D00013431 -> 34100
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs -> 02.1991 74140
Termoplus glow plugs 03.1991->  74161
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19 II Van (S53) 1.2 1992-95
C1G 730 40 54
Oil pressure switch 12350
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic 24700
Temperature sending unit  ->Ch. U00008007,D00013431 34040
Temperature sending unit Ch. U00008007,D00013431 -> 34100
Temperature Switch  ->Ch. U00008007,D00013431 35250
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
CKP/Speed Sensor 79026
19 II Van (S53) 1.4 1992-95
E6J 700 59 80
Oil pressure switch 12350
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic 24700
Temperature sending unit  ->Ch. U00008007,D00013431 34040
Temperature sending unit Ch. U00008007,D00013431 -> 34100
Temperature Switch  ->Ch. U00008007,D00013431 35250
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
CKP/Speed Sensor 79026
Ignition cable set 83170
19 II Van (S53) 1.9 D 1992-95
F8Q 706/F8Q 742 48 65
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24220
Temperature sending unit 34100
Temperature Switch 35700
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
Termoplus glow plugs 74161
19 II Van (S53) 1.9 dT 1992-95
F8Q 740 68 92
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic 24700
Temperature sending unit 34100
Temperature Switch 35700
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
Termoplus glow plugs 74161
Thermostat 5202482
21 Van (S48) 1.7 1986-95
F2N 710 65 88
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 34010
Temperature Switch 35690
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 37980
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CKP/Speed Sensor Engine F2N 710 79024
21 Van (S48) 1.9 D 1986-94
F8Q 710 47 64
Oil pressure switch 12360
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 32240
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 34100
Temperature Switch For vehicles without air conditioning 35250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs -> 02.1991 74140
Termoplus glow plugs 03.1991->  74161
21 Van (S48) 2.1 D 1986-94
J8S 704 49 67
Oil pressure switch 12360
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 32240
Temperature sending unit For vehicles with air conditioning 34100
Temperature Switch For vehicles without air conditioning 35250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs -> 02.1991 74140
Termoplus glow plugs 03.1991->  74161
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4 Van (R21, R23) 0.8 1983-89
800 705/B1B 707 21 29
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35080
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
Ignition cable set Engine 800 705; -> 07.1986 83140
Thermostat 5202883
4 Van (R21, R23) 0.8 1966-88
800 01 25 34
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35080
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
Ignition cable set Engine 800 01; 07.1968-> 83140
Thermostat 5202883
4 Van (R21, R23) 0.8 1971-82
839 706 19 26
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35080
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
4 Van (R21, R23) 1.0 1987-93
C1C 708 25 34
Oil pressure switch 11410
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35080
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
4 Van (R21, R23) 1.1 1976-89
C1E 714/C1E 718/C1E 719/688 711/688 712 25 34
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35080
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
Ignition cable set Engine 688 711; -> 07.1985 83140
Thermostat 5202887
4 Van (R21, R23) 1.1 1982-89
C1E 718/C1E 719 26 35
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Mechanical stop light switch 24080
Temperature Switch 35080
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Door and alarm switches 67090
Ignition cable set Engine C1E 718; -> 07.1986 83140
Thermostat 5202887
5 Van (238) 0.8 1972-84
800 710 26 35
Oil pressure switch 11410
Oil pressure transmitter 14580
Mechanical stop light switch 24080
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Wiper switch 62500
Switch, window lift 5 term. 62590
Switch, window lift 4 terminal 62600
Door and alarm switches 67090
5 Van (238) 1.0 1972-85
689 710 32 44
Oil pressure switch 11410
Oil pressure transmitter 14580
Mechanical stop light switch 24080
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37320
Hazard light switch 61110
Switch, wipe interval control 62120
Wiper switch 62500
Switch, window lift 5 term. 62590
Switch, window lift 4 terminal 62600
Door and alarm switches 67090
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5 Van (238) 1.1 1980-85
C1E 752/C1E 750/C1E 726/C1E 754/688 713 33 45
Oil pressure switch 11410
Oil pressure transmitter 14580
Mechanical stop light switch 24080
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37320
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61110
Wiper switch 62500
Switch, window lift 5 term. 62590
Switch, window lift 4 terminal 62600
Door and alarm switches 67090
5 Van (238) 1.3 1976-82
810 726 32 44
Oil pressure switch 11410
Oil pressure transmitter 14580
Mechanical stop light switch 24080
Temperature sending unit 31020
Radiator fan switch 37320
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61110
Wiper switch 62500
Switch, window lift 5 term. 62590
Switch, window lift 4 terminal 62600
Door and alarm switches 67090
Clio I Van (S57) 1.1 1991-98
C1E 700 34 46
Oil pressure switch 12350
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
Clio I Van (S57) 1.2 1991-98
E7F 750 44 60
Oil pressure switch 12350
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
Clio I Van (S57) 1.2 1991-98
E7F 706  40 54
Oil pressure switch 12350
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Coolant temp. sensor 33060
Temperature sending unit 34100
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
Ignition cable set 85200
Clio I Van (S57) 1.9  D 1991-98
F8Q 730/F8Q 732 48 65
Oil pressure switch -> 12.1995 12490
Oil pressure switch 01.1996->  12520
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Air temp. sensor 01.1996-> ; 12V 33520
Temperature sending unit 34100
Temperature Switch 35700
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch With cable 37670
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 730 79021
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Clio II Van (SB0/1/2) 1.1 1998->
D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
Oil pressure switch 12635
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 3 Zr; 770 mm. 77003 77115
U 78121
Speed Sensor Engine D7F 720 79029
Ignition Coil 10.1998->  80222
Ignition Coil -> 10.1998 80373
Ignition cable set -> 09.1999 85990
Ignition cable set 10.1999->  85991
Thermostat 5321089
Thermostat 5321889
Clio II Van (SB0/1/2) 1.2 1999-03
D7F 722/D7F 726/D7F 746 44 60
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24890
Mechanical stop light switch 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 3 Zr; 770 mm. 77003 77115
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 78121
Ignition Coil 80222
Ignition cable set Engine D7F 726; -> 10.1999 85990
Ignition cable set 11.1999->  85991
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi 2001->
K9K 704/K9K 700 48 65
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002-10.2007 15106
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U -> 11.2002 78121
U 12.2002 - 10.2007 78325
} 12.2002-10.2007; For vehicles without ASR 78407
} -> 11.2002; For vehicles without ASR 78408
{ -> 11.2002; For vehicles without ASR 78409
Speed Sensor 79031
CMP Sensor 79298
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5350589
Thermostat 5351483
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi 2003->
K9K 702/K9K 710/K9K 716 60 82
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Engine K9K 702 24895
Mechanical stop light switch Engine K9K 702 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
CMP Sensor 79298
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Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi 2001-04
K9K 702 59 80
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
U 78121
CMP Sensor 79298
Thermostat 5350589
Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 D 1998->
F8Q 630 47 64
Oil pressure switch 12630
Mechanical stop light switch Manual 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33810
Temperature sending unit 34350
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
EUV-AGR Engine RENAULT F8Q 630; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs -> 02.1999 74165
Termoplus glow plugs 03.1999->  74191
Speed Sensor 76001
U 78121
Speed Sensor Engine F8Q 630 79028
Thermostat 5205689
Thermostat 5322789
Thermostat 5323889
Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 D 2000-01
F8Q 632 48 65
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Speed Sensor 76001
U 78121
Speed Sensor 79028
Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 DTi 2000-01
F9Q 780 59 80
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
Speed Sensor 76001
U 78121
Thermostat 5205689
Clio III Box (SB, SR) 1.5 dCi 2005-10
K9K 768 50 68
Pressure Sensor 15068
U 78055
Estafette (213) 1.1 1962-81
688,01 29 39
Mechanical stop light switch 01.1968-01.1980 21040
Temperature sending unit 31020
Estafette (213) 1.3 1969-81
810,01 29 39
Mechanical stop light switch -> 01.1980 21040
Temperature sending unit 31020
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
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Express Van (F40, G40) 1.0 1986-92
C1C 706 27 37
Oil pressure switch -> 09.1986 11410
Oil pressure switch 10.1986->  12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch -> 09.1986 35200
Temperature Switch 10.1986->  35250
Radiator fan switch 06.1987->  37250
Radiator fan switch -> 05.1987 37320
Reversing light switch 06.1988->  40600
Reversing light switch 06.1988->  40601
Reversing light switch -> 05.1988 41090
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
Ignition cable set 83210
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
Express Van (F40, G40) 1.1 1987-91
C1E 756 33 45
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
Ignition cable set 83210
Express Van (F40, G40) 1.1 1985-95
C1E 752/C1E 762/C1E 750/C1E 754/C1E 760/C1E 792 33 45
Oil pressure switch -> 09.1986 11410
Oil pressure switch 10.1986->  12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch -> 09.1986 35200
Temperature Switch 10.1986->  35250
Radiator fan switch 06.1987->  37250
Radiator fan switch -> 05.1987 37320
Reversing light switch 06.1988->  40600
Reversing light switch 06.1988->  40601
Reversing light switch -> 05.1988 41090
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
Express Van (F40, G40) 1.1 1985-91
C1E 750 34 46
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
Express Van (F40, G40) 1.2 1991-98
C3G 712/C3G 710 40 55
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Air temp. sensor 33506
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Door and alarm switches 67210
R ->Cat Engine C3G 710; -> 10.1997 77002 77104
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
CKP/Speed Sensor 79024
Speed Sensor 79144
Ignition Coil 80308
Ignition cable set Engine C3G 710 83210
Ignition cable set 83220
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
Express Van (F40, G40) 1.4 1986-91
C2J 784 44 60
Oil pressure switch -> 09.1986 11410
Oil pressure switch 10.1986->  12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch -> 09.1986 35200
Temperature Switch 10.1986->  35250
Radiator fan switch 06.1987->  37250
Radiator fan switch -> 05.1987 37320
Reversing light switch 06.1988->  40600
Reversing light switch 06.1988->  40601
Reversing light switch -> 05.1988 41090
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83220
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
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Express Van (F40, G40) 1.4 1991-98
E7J 720/E7J 773/E7J 724/E7J 726 55 75
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch For manual transmission 24230
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Coolant temp. sensor 33060
Air temp. sensor 33170
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Knock sensor 60188
Door and alarm switches 67210
R ->Cat 1 Zr; 230 mm. 77001 77103
R ->Cat Engine E7J710, E7J 720, E7J 724 77003 77117
CKP/Speed Sensor Engine E7J 726 79021
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83170
Thermostat 5203886
Express Van (F40, G40) 1.4 1994-98
E7J 728  58 79
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Coolant temp. sensor 33060
Temperature sending unit 34100
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Knock sensor 60188
Door and alarm switches 67210
R ->Cat 03.1994->  77003 77117
CKP/Speed Sensor Engine E7J 728 79021
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83170
Thermostat 5203886
Express Van (F40, G40) 1.4 1985-91
C1J 780/C1J 768 43 58
Oil pressure switch -> 09.1986 11410
Oil pressure switch 10.1986->  12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch -> 09.1986 35200
Temperature Switch 10.1986->  35250
Radiator fan switch 06.1987->  37250
Radiator fan switch -> 05.1987 37320
Reversing light switch 06.1988->  40600
Reversing light switch 06.1988->  40601
Reversing light switch -> 05.1988 41090
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
CKP/Speed Sensor Engine C1J 780 79026
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83220
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
Express Van (F40, G40) 1.4 1995-97
E7J 773 59 80
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Express Van (F40, G40) 1.4 1991-93
E7J 724 54 73
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Express Van (F40, G40) 1.4 KAT 1988-98
C3J 762/C3J 700/C3J 702/C3J 760 43 58
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 738 110 54328
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
R ->Cat Engine C3J762; 06.1995-> ; ->Ch. U034750 77003 77117
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine C3J 702 79025
CKP/Speed Sensor Engine C3J 700 79026
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 09.1991- 03.1997 83170
Ignition cable set Engine C3J 700 83210
Ignition cable set 83220
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
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Express Van (F40, G40) 1.6 D 1986-98
F8M 730/F8M 760/F8M 736/F8M 720 40 55
Oil pressure switch 11620
Mechanical stop light switch 24230
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Temperature Switch M 14x1.25; Black; 125º; For vehicles without air conditioning 35360
Temperature Switch 01.1991->  35700
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch 01.1991->  37670
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Door and alarm switches -> 12.1989 67090
Door and alarm switches 01.1990->  67210
Solenoid 73010
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74161
Thermostat 5202482
Thermostat 5205689
Express Van (F40, G40) 1.9 D 1991-98
F8Q 774/F8Q 646/F8Q 722/F8Q 776/F8Q 724 47 64
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch For manual transmission 24230
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Temperature Switch 35700
Radiator fan switch 37670
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Door and alarm switches 67210
Termoplus glow plugs 09.1994->  74146
Termoplus glow plugs -> 08.1994 74161
Express Van (F40, G40) 1.9 D 1994-98
F8Q 682/F8Q 640 40 54
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch For manual transmission 24230
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Coolant temp. sensor 33060
Temperature Switch 35700
Radiator fan switch 37670
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Door and alarm switches 67210
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74146
Thermostat 5202482
Thermostat 5205689
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 1997->
D7F 710/D7F 744/D7F 722/D7F 720/D7F 726/D7F 746 43 58
Oil pressure switch 12635
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Temperature Switch 35750
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat Engine D7F710, D7F720, D7F722 77003 77115
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine D7F 744 79029
CKP/Speed Sensor With cable set 79322
Ignition Coil 10.1998->  80222
Ignition Coil Engine D7F710, D7F720; -> 10.1998 80373
Ignition cable set -> 10.1999 85990
Ignition cable set Engine D7F Eco; 11.1999 - 06.2001 85991
Thermostat 5321089
Thermostat 5321889
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 1998-01
D7F 710/ D7F 722/ D7F 744/ D7F 764/ D7F 766 44 60
Speed Sensor 76001
R ->Cat 3 Zr; 770 mm. 77003 77115
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Ignition Coil 80222
Ignition Coil -> 10.1998 80373
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Kangoo Express (FC0/1) 1.2 16V 2001->
D4F 714/D4F 712/D4F 730 55 75
Oil pressure switch 12635
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine D4F 712/D4F 714 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33511
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  78413
Speed Sensor Engine D4F 712 79029
CKP/Speed Sensor With cable set 79322
Ignition Coil Engine D4F 714/D4F 712 80206
Ignition Coil 06.2008->; With ignition cable 80225
Ignition Coil 06.2008->; without ignition cable 80287
Ignition cable set 85988
Thermostat 5321889
Kangoo Express (FC0/1) 1.4 1997-08
E7J 634/K7J 701/E7J 635/E7J 780 55 75
Oil pressure switch 12635
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33724
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange 54330
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat Engine E7J780 77003 77113
R ->Cat 77003 77121
D Cat-> Engine K7J701/E7J634/E7J635 77004 77151
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine E7J 635 79029
Speed Sensor Engine E7J 634 79030
CKP Sensor 79216
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
CKP/Speed Sensor With cable set 79322
Ignition Coil Cyl.1-4; With 3 way catalyst 80204
Ignition Coil Cyl.2-3 80205
Ignition Coil 80222
Ignition cable set Engine K7J701,E7J634,E7J635 85994
Ignition cable set Engine E7J 780 85996
Thermostat 5205089
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 716 45 61
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U -> 12.2007 78325
} -> 12.2007; Not for increased payload 78412
{ -> 12.2007; Not for increased payload 78413
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Thermostat 5350589
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Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2001->
K9K 702/K9K 704/K9K 700 48 65
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 11.2002-12.2007 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine K9K 700 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine K9K 700 79029
Speed Sensor Engine K9K 700 79031
CMP Sensor 79298
CKP Sensor With cable set 79319
CMP Sensor 79360
Thermostat 5350589
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2002->
K9K 704 42 57
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor 79029
CMP Sensor 79298
CKP Sensor With cable set 79319
CMP Sensor 79360
Thermostat 5350589
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 702/K9K 710 60 82
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U -> 12.2007 78325
} -> 12.2007; Not for increased payload 78412
{ -> 12.2007; Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine K9K 702 79029
Speed Sensor Engine K9K 702, K9K 710 79031
CMP Sensor 79298
CKP Sensor With cable set 79319
CMP Sensor 79360
Thermostat 5350589
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Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 718 62 84
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-TL 56026
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U -> 12.2007 78325
} -> 12.2007; Not for increased payload 78412
{ -> 12.2007; Not for increased payload 78413
Speed Sensor 79029
Thermostat 5350589
Thermostat 5351483
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 714 50 68
Pressure Sensor 15106
Coolant temp. sensor 33695
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U -> 12.2007 78325
} -> 12.2007; Not for increased payload 78412
{ -> 12.2007; Not for increased payload 78413
Thermostat 5351483
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706/K4M 752 70 95
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch 0.50 bar; Grey 12636
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch With cruise control; Grey 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange 54330
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine K4M 752 79029
Speed Sensor 79223
CKP Sensor With cable set 79321
Ignition Coil 80203
Thermostat 5205089
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 4x4 2001->
K4M 750/K4M 753/K4M 752 70 95
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Water flange 54330
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Speed Sensor Engine K4M 750 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
CKP Sensor Engine K4M 753; With cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 750, K4M 752; With cable set 79321
Ignition Coil 80203
Thermostat 5205089
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V bivalent 2005->
K4M 850 60 82
Speed Sensor 76001
D Cat-> -> 12.2006 77015 77602
Ignition Coil 80203
Ignition Coil 80222
Ignition cable set 85994



770

RENAULT Cont.
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 D 1999-03
F8Q 632 48 65
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33810
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 76001
U 04.2003->  78325
} 04.2003->; Not for increased payload 78412
{ 04.2003->; Not for increased payload 78413
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi 2003->
F9Q 782/F9Q 782/F9Q 790 62 84
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch 12636
Mechanical stop light switch Manual 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U -> 12.2007 78325
} -> 12.2007; Not for increased payload 78412
{ -> 12.2007; Not for increased payload 78413
Speed Sensor 79029
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5323889
Thermostat 5350889
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi 4x4 2001->
F9Q 790/F9Q 782 59 80
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch 12636
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F9Q 782 79029
Speed Sensor Engine F9Q 782, F9Q 790 79031
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5323889
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi 4x4 2003->
F9Q 790 62 84
Oil pressure switch 12635
Oil pressure switch 12636
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5323889
Thermostat 5351483
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dTi 2000->
F9Q 780 59 80
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24220
Mechanical stop light switch Fully automatic; For vehicles without cruise control 24480
Mechanical stop light switch Fully automatic; For vehicles with cruise control 24700
Clutch pedal switch 24860
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Temperature sending unit 32600
Coolant temp. sensor 33810
Temperature sending unit 34230
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 37250
Radiator fan switch 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine F8Q 632 79031
CKP Sensor With cable set 79319
Thermostat 5322789
Thermostat 5323889
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Kangoo Express (FC0/1) D 55 1.9 1997->
F8Q 662 40 54
Oil pressure switch 12630
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33520
Temperature sending unit 34350
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
EUV-AGR Engine RENAULT F8Q 662; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs -> 02.1999 74165
Termoplus glow plugs 03.1999->  74191
Speed Sensor 76001
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine F8Q 662 79028
CKP Sensor With cable set 79321
Thermostat 5205689
Kangoo Express (FC0/1) D 65 1.9 1997->
F8Q 632/F8Q 630 47 64
Oil pressure switch 12630
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch Fully automatic 24895
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33810
Temperature sending unit 34350
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
EUV-AGR Engine RENAULT F8Q 630; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs -> 02.1999 74165
Termoplus glow plugs 03.1999->  74191
Speed Sensor 76001
U 04.2003 - 12.2007 78325
} 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78412
{ 04.2003-12.2007;  Not for increased payload 78413
Speed Sensor Engine F8Q 630 79028
Speed Sensor 79031
CKP Sensor With cable set 79319
CKP Sensor With cable set 79321
Thermostat 5205689
Thermostat 5323889
Kangoo Express (FW0/1) 1.2 TCe 115 2013->
H5F 400/ H5F 408/ H5F 412 84 115
Knock sensor 60247
R ->Cat 09.2013->  77005 77579
D Cat-> 77004 77584
U 09.2013->  78096
{ 09.2013->  78122
CMP Sensor 79360
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 800 50 68
Pressure Sensor 15068
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U Engine K9K 802 78096
{ Engine K9K 802 78122
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 06.2009->  79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5312583
Thermostat 5351883
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 806 76 103
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL -> 04.2010 56026
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U 78096
{ 78122
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 06.2009->  79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5312583
Thermostat 5351883
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RENAULT Cont.
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 2010->
K9K 804/ K9K 816 80 110
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74255
Speed Sensor 76001
U 78096
{ 78122
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 2013->
K9K 636/ K9K 646/ K9K 647 81 110
Knock sensor 60188
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75080
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 608/ K9K 628/ K9K 808 55 75
Pressure Sensor 15068
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74255
Speed Sensor 76001
U Engine K9K 808; 03.2011->  78096
{ Engine K9K 808; 03.2011->  78122
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 85 2008->
K9K 802/K9K 800 63 86
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 terminal 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL Engine K9K 802; -> 04.2010 56026
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U 78096
{ 78122
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5312583
Thermostat 5351883
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 90 2009->
K9K 608/ K9K 628/ K9K 808 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor 16113
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Termoplus glow plugs 74145
Speed Sensor 76001
U 03.2011->  78096
{ 03.2011->  78122
CMP Sensor 79298
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Thermostat 5312583
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 2008->
K7M 750 64 87
Oil pressure switch 12698
Oil pressure switch 0.20 bar 12702
Clutch pedal switch 24901
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33840
Reversing light switch 3 terminal 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
U 78096
{ 78122
CKP Sensor 79215
Ignition Coil 80222
Thermostat 5205089
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RENAULT Cont.
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V 2008->
K4M 830 78 106
Oil pressure switch 12698
Oil pressure switch 12701
Clutch pedal switch 24901
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
U 78096
{ 78122
CKP/Speed Sensor 79217
Ignition Coil 80203
Thermostat 5205089
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V Flex 2008->
K4M 834 72 98
Oil pressure switch 12698
Oil pressure switch 12701
Clutch pedal switch 24901
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
D Cat-> 77005 77492
U 78096
{ 78122
CKP/Speed Sensor 79217
Ignition Coil 80203
Logan Express (US) 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
Speed Sensor 76006
Logan Express (US) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
Speed Sensor 76006
Master I Bus (T) 2.0 1985-89
J5R 728 60 82
Ignition Coil 80264
Master I Bus (T) 2.4 D 1986-89
S8U 731 53 72
Reversing light switch 41080
Termoplus glow plugs 74140
Master I Bus (T) 28-35 2,5 TD 1989-98
8140.27.2580/S9U 702 72 98
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74142
Speed Sensor Engine S9U 702 79002
CKP/Speed Sensor Engine 8140.27.2580, S9U702 79096
Thermostat 5322376
Master I Bus (T) 28-35 2.0 1980-86
829 731 59 80
Oil pressure switch 11410
Temperature sending unit 31280
Temperature sending unit 34010
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Bus (T) 28-35 2.0 1986-98
J5R 718 58 79
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Temperature sending unit 31280
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit 01.1987->  34010
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Bus (T) 28-35 2.1 D 1980-98
J8S 330 44 60
Oil pressure switch 11410
Temperature sending unit 31280
Temperature sending unit -> 12.1989 34010
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Master I Bus (T) 28-35 2.4 D 1980-89
8140.61.2300/S8U 731 52 71
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs -> 05.1985 74140
Termoplus glow plugs 06.1985->  74142
Thermostat 5302080
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RENAULT Cont.
Master I Bus (T) 28-35 2.5 D 1989-98
8140.67.2510/S8U 742 55 75
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322376
Master I Bus (T) 30 2,2 1980-98
J7T 782 /J7T 788 67 91
Pressure Sensor 15001
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Air temp. sensor 33170
Reversing light switch 41080
Knock sensor 60188
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Bus (T) 35 2,5 TD 1989-98
8140.27.2500/S9U 714/8140.27.2510 69 94
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322376
Master I Chassis (P) 2.0 1980-85
829 731 59 80
Temperature sending unit 31280
Master I Chassis (P) 2.5 D 1980-89
S8U 742 55 75
Thermostat 5322376
Master I Chassis (P) 2.5 DT 1993-98
S9U 740 70 95
CKP/Speed Sensor 79096
Thermostat 5322376
Master I Chassis (P) 2.5 DT 1989-93
S9U 702 69 94
Speed Sensor 79002
Thermostat 5322376
Master I Chassis (P) 28-35 2.0 1982-86
829 730 59 80
Temperature sending unit 34010
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Chassis (P) 28-35 2.0 1986-98
J5R 728 58 79
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit 01.1987->  34010
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil -> 09.1997 80264
Master I Chassis (P) 28-35 2.5 D 1980-98
8140.61.2300/S8U 731 52 71
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Thermostat 5302080
Master I Van (T) 28-35 2.0 1986-98
J5R 718 58 79
Oil pressure switch 11410
Temperature sending unit 31280
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit 01.1987->  34010
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Van (T) 28-35 2.0 1980-86
829 731 59 80
Oil pressure switch 11410
Temperature sending unit 31280
Temperature sending unit 34010
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Van (T) 28-35 2.1 D 1980-98
J8S 330 44 60
Temperature sending unit -> 12.1989 34010
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74140
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RENAULT Cont.
Master I Van (T) 28-35 2.4 D 1980-89
8140.61.2300/S8U 731 52 71
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs -> 05.1985 74140
Termoplus glow plugs 06.1985->  74142
Thermostat 5302080
Master I Van (T) 28-35 2.5 D 1989-98
8140.67.2510/S8U 742 55 75
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322376
Master I Van (T) 28-35 2.5 TD 1989-98
8140.27.2580/S9U 702 72 98
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74142
Speed Sensor Engine S9U 702 79002
CKP/Speed Sensor Engine S9U702, 8140.27.2580 79096
Thermostat 5322376
Master I Van (T) 30 2.2 1980-98
J7T 782 /J7T 788 67 91
Pressure Sensor 15001
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Ignition Coil 80264
Master I Van (T) 35 2.5 TD 1989-98
8140.27.2500/S9U 714/8140.27.2510/S9U 740 69 94
Reversing light switch 41080
Hazard light switch 61260
Door and alarm switches 67090
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5322376
Master II Bus (JD) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 772/F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Grey. With cruise control 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
Thermostat 5205683
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Master II Bus (JD) 1.9 dTI 2000->
F9Q 770 59 80
Oil pressure switch 12630
Clutch pedal switch Grey. With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
Thermostat 5205683
Master II Bus (JD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine G9T 722 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
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RENAULT Cont.
Master II Bus (JD) 2.5 D 1998-01
S8U 770/ S8U 772 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Temperature sending unit 34450
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
LDRV Engine RENAULT S8U 770; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74163
U 78056
U 78297
CKP/Speed Sensor Engine S8U 770 79184
Thermostat 5322376
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 754 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
EUV-LS Engine RENAULT G9U 650; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 11.2006 - 04.2010 --- 75060
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
DW-TL 56027
EUV-LS Engine RENAULT G9U 632; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 11.2006 - 04.2010 --- 75060
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 100 2003->
G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2006 15111
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
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Master II Bus (JD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720/G9U 750/G9U 754 84 115
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 10.2003-10.2006 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine G9U 720 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Master II Bus (JD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74163
U 78056
U 78297
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702; -> 01.1999; Direct injection 79096
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702; -> 01.1999 79184
Thermostat 5302080
Master II Bus (JD) 3.0 dCi 140 2003->
ZD3 202/ZD3 200 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual, 2 term. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
U 78027
U 78056
CMP Sensor 79298
Thermostat 5322582
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine G9T 722 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 40605
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 D 1998-01
S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Temperature sending unit 34450
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch 40605
LDRV Engine RENAULT S8U 770; Switch Valve; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74163
U 78297
CKP/Speed Sensor Engine S8U 770 79184
Thermostat 5302080
Thermostat 5322376
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650/G9U 754 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 40999
EUV-LS Engine RENAULT G9U 650; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089



778

RENAULT Cont.
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 11.2006 - 04.2010 --- 75060
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
DW-TL 56027
EUV-LS Engine RENAULT G9U 632; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 11.2006 - 04.2010 --- 75060
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 100 2003->
G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2006 15111
Mechanical stop light switch Manual, 2 term. 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Coolant temp. sensor 33810
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38110
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720/G9U 724/G9U 750/G9U 754 84 115
Oil pressure switch Engine G9U 720 12636
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 07.2002-10.2006 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Coolant temp. sensor 33810
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 40605
Termoplus glow plugs 74163
U 78297
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702; -> 01.1999; Direct injection 79096
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702; -> 01.1999 79184
Thermostat 5302080
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Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 120 2005->
ZD3 600 85 116
U 78027
U 78056
Thermostat 5322582
Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 140 2003->
ZD3 200 / ZD3 202 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch Manual, 2 term. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
U 78027
U 78056
CMP Sensor 79298
Thermostat 5322582
Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 160 2005->
ZD3 A 604 115 156
U 78027
U 78056
Thermostat 5322582
Master II Van (FD) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 772/F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine F9Q 772 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
Thermostat Engine F9Q 5205683
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Master II Van (FD) 1.9 dTI 2000->
F9Q 770 59 80
Oil pressure switch 12630
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
Thermostat 5205683
Master II Van (FD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine G9T 722 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
CKP Sensor 79400
Master II Van (FD) 2.5 D 1998-01
S8U 770 /S8U 772 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Temperature sending unit 34450
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
EUV-LS Engine RENAULT S8U 770; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74163
U 78056
U 78297
CKP/Speed Sensor Engine S8U 770 79184
Thermostat 5302080
Thermostat 5322376
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Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650/G9U 754 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
EUV-LS Engine RENAULT G9U 650; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
EUV-LS Engine RENAULT G9U 650; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 11.2006 - 04.2010 --- 75060
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
DW-TL 56027
EUV-LS Engine RENAULT G9U 632; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat 11.2006 - 04.2010 --- 75060
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor 79159
Master II Van (FD) 2.5 dCi 100 2003->
G9U 754 73 99
Oil pressure switch 12636
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2006 15111
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Master II Van (FD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720/G9U 724/G9U 750/G9U 754 84 115
Oil pressure switch Engine G9U 720 12636
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 10.2003-10.2006 15111
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine G9U 720 24891
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Termoplus glow plugs 74190
U 78027
U 78056
U -> 10.2002 78297
CMP/Speed Sensor Engine G9U 720 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
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Master II Van (FD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 702 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor Engine S9W 33724
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 37250
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
Termoplus glow plugs 74163
U 78056
U 78297
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702; -> 01.1999; Direct injection 79096
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702; -> 01.1999 79184
Thermostat 5302080
Master II Van (FD) 3.0 dCi 120 2005->
ZD3 600 85 116
U 78027
U 78056
Thermostat 5322582
Master II Van (FD) 3.0 dCi 140 2003->
ZD3 202 100 136
Oil pressure switch 12555
Mechanical stop light switch 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
U 78027
U 78056
CMP Sensor 79298
Thermostat 5322582
Master II Van (FD) 3.0 dCi 160 2005->
ZD3 A 604 115 156
U 78027
U 78056
Thermostat 5322582
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 100 FWD 2011->
M9T 670/M9T 672/M9T 870/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat Engine MT9 670, M9T 672, M9T 870 --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 125 FWD 2011->
M9T 670/M9T 672/M9T 870/M9T 676 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat Engine MT9 670, M9T 672, M9T 870 --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 135 FWD 2014->
M9T 700/M9T 702 100 136
Air temp. sensor Fitting Position: Upper or Lower 33510
CMP Sensor 79360
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 150 FWD 2012->
M9T 880 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 165 FWD 2014->
M9T 700/M9T 702 120 163
Air temp. sensor Fitting Position: Upper or Lower 33510
CMP Sensor 79360
Master III Bus (JV) 2.3 dCi FWD 2011->
M9T 680 / M9T 706 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 FWD (EV0A, EV0B, HV0A, HV0B, HV0G, UV0A,... 2010->
M9T 890/M9T 670/M9T 672/M9T 870/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
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Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 RWD (UV0C, UV0D, HV0C, HV0D) 2010->
M9T 670/M9T 690/M9T 692/M9T 870/M9T 890 74 101
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
R ->Cat Engine M9T 890, M9T 670 --- 75061
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 FWD (EV0C, EV0D, EV0J, HV0C, HV0D, HV0H,... 2010->
M9T 696/M9T 890/M9T 698/M9T 896/M9T 670/M9T 672/M9T 870/M9T 676 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 RWD (HV0C, HV0D, UV0C, UV0D, UV0H, UV0J) 2010->
M9T 890/M9T 698/M9T 692/M9T 686/M9T 870/M9T 690 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 [RWD] 2014->
M9T 700/M9T 702 100 136
Air temp. sensor Fitting Position: Lower 33510
CMP Sensor 79360
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 FWD (EV0E, EV0F, HV0E, HV0F, UV0E, UV0F) 2010->
M9T 698/M9T 680/M9T 678/M9T 896 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 680 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 RWD (UV0F, UV0E) 2010->
M9T 696/M9T 698/M9T 896/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat Engine M9T694 M9T698 M9T696 --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 FWD 2013->
M9T 880/M9T 898 110 150
R ->Cat Engine M9T880 --- 75061
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 RWD 2013->
M9T 880/M9T 898 110 150
R ->Cat Engine M9T898 --- 75061
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 [RWD] 2014->
M9T 700/M9T 702 120 163
Air temp. sensor Fitting Position: Lower 33510
CMP Sensor 79360
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 FWD 2014->
M9T 700/M9T 702 120 163
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 FWD (FV0A, FV0B, FV0G, FV0K) 2010->
M9T 890/M9T 670/M9T 672/M9T 870/M9T 676 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL Engine M9T 670, M9T 676 56025
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 670, M9T 676; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 RWD (FV0B, FV0C, FV0D) 2010->
M9T 890/M9T 692/M9T 870/M9T 690 74 101
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat Engine M9T 890, M9T 670 --- 75061
CMP Sensor 79306
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Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 FWD (FV0C, FV0D) 2010->
M9T 890/M9T 698/M9T 896/M9T 670/M9T 672/M9T 870/M9T 676 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL Engine M9T 670, M9T 676 56025
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 670, M9T 676; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9T676, M9T670, M9T870 --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 RWD (FV0C, FV0D, FV0H, FV0J) 2010->
M9T 696/M9T 890/M9T 698/M9T 896/M9T 692/M9T 686/M9T 870/M9T 690 92 125
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL Engine M9TB 690, M9T 692 56025
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 690, M9T 692; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 FWD 2014->
M9T 702 100 136
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 RWD 2014->
M9T 700/M9T 702 100 136
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 FWD (FV0E, FV0F, FV0H, FV0J) 2010->
M9T 696/M9T 698/M9T 680/M9T 678/M9T 896/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
DPF sensor Engine M9T 680 16113
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
R ->Cat Engine M9T694, M9T698, M9T678 --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 RWD (FV0E, FV0F, FV0J) 2010->
M9T 698/M9T 896/M9T 694 107 146
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15092
Clutch pedal switch Trans.type: PF6/ZF4 24894
Clutch pedal switch 24901
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-TL Engine M9T 698 56025
EUV-AGR Engine RENAULT M9T 698; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9T694, MT9 698 --- 75061
CMP Sensor 79306
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 FWD 2013->
M9T 880/M9T 898 110 150
R ->Cat Engine M9T880 --- 75061
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 RWD 2013->
M9T 694/M9T 696/M9T 698/M9T 880/M9T 898 110 150
R ->Cat Engine M9T898 --- 75061
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 FWD 2014->
M9T 702 120 163
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 RWD 2014->
M9T 700 120 163
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Super 5 Van (S40) 1.0 1984-88
C1C 700 30 41
Switch, window lift 61240
Door and alarm switches 67090
Super 5 Van (S40) 1.1 1984-96
C1E 752/C1E 750/C1E 754 34 46
Switch, window lift 61240
Door and alarm switches 67090
Super 5 Van (S40) 1.2 1987-96
C1G 702 44 60
Switch, window lift 61240
Door and alarm switches 67090
Super 5 Van (S40) 1.6 D 1984-96
F8M 720 40 54
Switch, window lift 61240
Door and alarm switches 67090
Trafic (T1, T3, T4, T2) 1.4 1980-89
847 701/847 700/C1J 700 35 48
Temperature sending unit 31020
Temperature Switch 35200
Ignition cable set Engine 847 700 83210
Thermostat 5202878
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
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Trafic (T1, T3, T4, T2) 1.6 1983-86
A1M 707/A1M 708 48 65
Thermostat Engine A1M 707 5202878
Thermostat 5202887
Trafic (T1, T3, T4, T2) 1.6 4x4 1985-86
A1M 707 48 65
Thermostat 5202878
Thermostat 5202887
Trafic (T1, T3, T4, T2) 1.7 1986-89
F1N 724 50 68
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Ignition Coil 80264
Thermostat 5205689
Trafic (T1, T3, T4, T2) 2.0 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Ignition Coil 80264
Trafic (T1, T3, T4, T2) 2.0 1985-89
J5R 716 60 82
Ignition Coil 80264
Trafic (T1, T3, T4, T2) 2.0 4x4 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Ignition Coil 80264
Trafic (T1, T3, T4, T2) 2.1 D 1980-89
852 750 43 58
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic (T1, T3, T4, T2) 2.1 D 4x4 1986-89
852 750 43 58
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic (TXX) 1.4 1989-91
C1J 700 35 48
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit 34040
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83210
Thermostat 5202878
Thermostat 5202887
Trafic (TXX) 1.7 1992-94
F1N 720 50 68
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24230
Coolant temp. sensor 33060
Temperature sending unit 34040
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Door and alarm switches 67210
CKP/Speed Sensor Engine F1N 720 79026
Ignition Coil 80264
Thermostat 5205689
Trafic (TXX) 1.9 D 1997-01
F8Q 606 44 60
Oil pressure switch 12630
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33520
Temperature sending unit 34350
Reversing light switch 41180
LDRV Engine RENAULT F8Q 606; Switch Valve; Electric 56035
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 79028
CKP Sensor With cable set 79321
Thermostat 5205689
Trafic (TXX) 2.0 1989-90
J5R 716 59 80
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Ignition Coil 80264
Trafic (TXX) 2.1 D 1989-94
852 750 43 58
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00705888 32240
Temperature sending unit Ch. F007050889 -> 34100
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Reversing light switch Green 41180
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
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Trafic (TXX) 2.1 D 1994-97
J8S 758/J8S 620 47 64
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00705888 32240
Temperature sending unit Ch. F007050889 -> 34100
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 41080
Reversing light switch Green 41180
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic (TXX) 2.2 1989-94
J7T 780 70 95
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Reversing light switch Green 41180
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic (TXX) 2.2 1994-97
J7T 600 74 101
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 33060
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Reversing light switch Green 41180
Knock sensor 60188
Door and alarm switches 67210
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic (TXX) 2.2 4x4 1989-94
J7T 780 70 95
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic (TXX) 2.2 4x4 1994-97
J7T 600 74 101
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 33060
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Knock sensor 60188
Door and alarm switches 67210
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic (TXX) 2.5 D 1989-01
8140.67.2550/8140.67.2500/S8U 750/S8U 752/8140.67.2580/S8U 758 55 75
Temperature sending unit Engine S8U 750, S8U 752, S8U 758; 05.1990->  34290
Reversing light switch 41180
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5302080
Thermostat 5322376
Trafic (TXX) 2.5 D 4x4 1989-01
8140.67.2500/S8U 750/S8U 752/8140.67.2580 55 75
Temperature sending unit Engine S8U 750, S8U 752; 05.1990->  34290
Termoplus glow plugs 74142
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Trafic Bus (T5, T6, T7) 1.4 1980-89
847 701/847 700/C1J 700 35 48
Temperature sending unit 31020
Temperature Switch 35200
Radiator fan switch 36060
Door and alarm switches -> 01.1987 67090
Ignition cable set Engine 847 700 83210
Thermostat 5202878
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
Trafic Bus (T5, T6, T7) 1.6 1984-86
A1M 707/841 705/A1M 708 48 65
Thermostat 5202878
Thermostat 5202887
Trafic Bus (T5, T6, T7) 1.6 4x4 1980-86
A1M 707 48 65
Thermostat 5202878
Thermostat 5202887
Trafic Bus (T5, T6, T7) 1.7 1986-89
F1N 724 50 68
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Door and alarm switches -> 01.1987 67090
Ignition Coil 80264
Thermostat 5205689
Trafic Bus (T5, T6, T7) 2.0 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Door and alarm switches -> 01.1987 67090
Ignition Coil 80264
Trafic Bus (T5, T6, T7) 2.0 4x4 1986-89
J5R 722/J5R 716/J5R 726 59 80
Door and alarm switches -> 01.1987 67090
Ignition Coil 80264
Trafic Bus (T5, T6, T7) 2.1 D 1980-89
852 750 43 58
Door and alarm switches -> 01.1987 67090
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Bus (T5, T6, T7) 2.1 D 4x4 1985-89
852 750 43 58
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Bus (TXW) 1.7 1992-94
F1N 724 50 68
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24230
Coolant temp. sensor 33060
Temperature sending unit 34040
Radiator fan switch 36060
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Door and alarm switches 67210
CKP/Speed Sensor Engine F1N 724 79026
Ignition Coil 80264
Thermostat 5205689
Trafic Bus (TXW) 1.9 D 1997-01
F8Q 606 44 60
Oil pressure switch 12630
Temperature sending unit 32600
Air temp. sensor 33520
Temperature sending unit 34350
Reversing light switch 41180
LDRV Engine RENAULT F8Q 606; Switch Valve; Electric 56035
Door and alarm switches 67210
Solenoid 73015
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 79028
CKP Sensor With cable set 79321
Thermostat 5205689
Trafic Bus (TXW) 2.0 1989-90
J5R 726 59 80
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 36060
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Ignition Coil 80264
Trafic Bus (TXW) 2.1 D 1989-94
852 750/852 720 43 58
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00705888 32240
Temperature sending unit Ch. F007050889 -> 34100
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Door and alarm switches 67210
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
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Trafic Bus (TXW) 2.1 D 1994-97
J8S 758/J8S 620 47 64
Reversing light switch 41180
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Bus (TXW) 2.2 1989-94
J7T 780 70 95
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Door and alarm switches 67210
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic Bus (TXW) 2.2 1994-97
J7T 600 74 101
Oil pressure switch 12370
Pressure Sensor 15001
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 33060
Air temp. sensor 33170
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Knock sensor 60188
Door and alarm switches 67210
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic Bus (TXW) 2.2 4x4 1989-94
J7T 780 70 95
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Door and alarm switches 67210
Ignition cable set 83160
Trafic Bus (TXW) 2.2 4x4 1994-97
J7T 600 74 101
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Door and alarm switches 67210
Ignition cable set 83160
Trafic Bus (TXW) 2.5 D 1989-01
8140.67.2550/8140.67.2500/S8U 750/S8U 752/8140.67.2580/S8U 758 55 75
Temperature sending unit Engine S8U 750, S8U 752, S8U 758; 05.1990->  34290
Radiator fan switch 36060
Reversing light switch 41180
Door and alarm switches 67210
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5302080
Thermostat 5322376
Trafic Bus (TXW) 2.5 D 4x4 1989-01
8140.67.2550/8140.67.2500/S8U 750/S8U 752/8140.67.2580/S8U 758 55 75
Temperature sending unit Engine S8U 750, S8U 752, S8U 758; 05.1990->  34290
Radiator fan switch 36060
Reversing light switch 41180
Door and alarm switches 67210
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5302080
Thermostat 5322376
Trafic Chassis (P6) 1.4 1980-89
847 700, C1J 700 35 48
Temperature sending unit 31020
Temperature Switch 35200
Ignition Coil 80264
Ignition cable set Engine 847 700 83210
Thermostat 5202878
Thermostat 5202883
Thermostat 5202887
Trafic Chassis (P6) 1.6 1980-86
841 705, A1M 705 48 65
Thermostat Engine A1M 705 5202878
Thermostat 5202887
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Trafic Chassis (P6) 1.7 1986-89
F1N 722 50 68
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
Ignition Coil 80264
Thermostat 5205689
Trafic Chassis (P6) 2.0 1980-86
829 721/829 720 63 86
Ignition Coil 80264
Trafic Chassis (P6) 2.0 1980-89
J5R 726 59 80
Ignition Coil 80264
Trafic Chassis (P6) 2.1 D 1980-89
852 720 43 58
Reversing light switch 41180
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Chassis (P6) 2.1 D 1985-89
J8S 750 44 60
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Chassis (P6) 2.1 D 1980-85
852 750 43 58
Termoplus glow plugs 74140
Trafic Chassis (P6) 2.1 D 4x4 1985-89
852 750 43 58
Termoplus glow plugs 74140
Trafic Chassis (P6) 2.5 D 1980-89
8140.61.240/S8U 722/S8U 720 51 69
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302080
Trafic Chassis (PXX) 1.7 1989-94
F1N 722 50 68
Oil pressure switch 12380
Mechanical stop light switch 24230
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Temperature sending unit 34040
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41180
Water flange OE Nº 77 00 851 979 54327
CKP/Speed Sensor Engine F1N 722 79026
Ignition Coil 80264
Thermostat 5205689
Trafic Chassis (PXX) 2.0 [RWD] 1989-97
J5R 726 59 80
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00246915,F00027335 32240
Coolant temp. sensor 01.1991->  33060
Temperature sending unit Ch. F00027336,F00246916 -> 34130
Temperature Switch Switch Point: 120º C 35250
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Reversing light switch Green 41180
Ignition Coil 80264
Ignition cable set 83160
Trafic Chassis (PXX) 2.1 D [RWD] 1989-94
852 720 43 58
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00705888 32240
Temperature sending unit Ch. F007050889 -> 34100
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Reversing light switch Green 41180
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Chassis (PXX) 2.1 D [RWD] 1994-97
J8S 758/J8S 620 47 64
Oil pressure switch 12370
Mechanical stop light switch 24230
Temperature sending unit  ->Ch. F00705888 32240
Temperature sending unit Ch. F007050889 -> 34100
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch 41080
Reversing light switch Green 41180
Door and alarm switches 67210
Solenoid 73010
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5301680
Trafic Chassis (PXX) 2.2 1994-98
J7T 600 74 101
Pressure Sensor 15001
Reversing light switch 41180
Ignition cable set 83160
Trafic Chassis (PXX) 2.2 1989-94
J7T 780 70 95
Pressure Sensor 15001
Ignition Coil 80264
Trafic Chassis (PXX) 2.2 4x4 1994-98
J7T 600 74 101
Pressure Sensor 15001
Reversing light switch 41180
Ignition cable set 83160
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RENAULT Cont.
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 1989-01
8140.61.240/S8U 722/S8U 720 51 69
Termoplus glow plugs 74142
Thermostat 5302080
Thermostat 5322376
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 1994-98
S8U 758 58 79
Temperature sending unit Engine S8U 758 34290
Reversing light switch 41180
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 1989-94
S8U 750 56 76
Temperature sending unit Engine S8U 750; 05.1990-> 34290
Reversing light switch 41180
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 1998-01
S8U 780/S8U 758 55 75
Temperature sending unit Engine S8U 758 34290
Reversing light switch 41180
EUV-AGR Engine RENAULT S8U 780; Switch Valve; Electric 56035
CKP/Speed Sensor 79184
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 4x4 1994-99
S8U 758 58 79
Temperature sending unit Engine S8U 758 34290
Reversing light switch 41180
Termoplus glow plugs 74142
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 4x4 1989-94
S8U 750 56 76
Temperature sending unit Engine S8U 750; 05.1990-> 34290
Reversing light switch 41180
Thermostat 5322376
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 100 2001->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor -> 12.2006 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 760 79183
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
Thermostat OE Nº 77 00 872 554 5205089
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 80 2001->
F9Q 762 60 82
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
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RENAULT Cont.
Trafic II Bus (JL) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
Oil pressure switch 0.20 bar 12630
Oil pressure switch Engine F4R 720 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 78095
N 78178
CKP/Speed Sensor Engine F4R 720,F4R 722; -> 09.2003 79184
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil 06.2001 - 12.2006 80203
Thermostat 5205089
Trafic II Bus (JL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Oil pressure switch 0.20 bar 12630
Oil pressure switch 0.50 bar 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CKP Sensor 79249
Ignition Coil Intake manifold injection 80203
Thermostat 5205089
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 630/M9R 692/M9R 780/M9R 782/M9R 786 84 114
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor Engine M9R 692; 06.2010-> 16113
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch Engine M9R 780/M9R 782 40998
Reversing light switch Engine M9R 780/M9R 782 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR Engine M9R780 M9R782 M9R786 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782, M9R 786; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9R 692, M9R 630; 05.2010 - 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
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RENAULT Cont.
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 782; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9R 630; 05.2010 - 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 115 2008->
G9U 630 84 114
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch 24895
Mechanical stop light switch 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
R ->Cat -> 12.2014 --- 75060
U 78095
N 78178
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 135 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 145 2006->
G9U 630 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-LS Engine RENAULT G9U 630; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
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RENAULT Cont.
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 100 2001->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002-12.2006 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 40998
Reversing light switch 40999
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
Thermostat 5205089
Thermostat 5323883
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 762 60 82
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002-12.2006 15106
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323889
Trafic II Chassis (EL) 2.0 2001->
F4R 720 88 120
Oil pressure switch 0.20 bar 12630
Oil pressure switch 0.50 bar 12636
Oil pressure switch 0.60 bar 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 78095
N 78178
CKP/Speed Sensor 79184
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil -> 12.2006; Intake manifold injection 80203
Thermostat 5205089
Trafic II Chassis (EL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
Knock sensor 60188
Ignition Coil 80203
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RENAULT Cont.
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 786 84 114
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch Engine M9R 780/M9R 782 40998
Reversing light switch Engine M9R 780/M9R 782 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782, M9R 786; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9R 630; 05.2010 - 12.2011 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782/M9R 780 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat -> 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 135 2001->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 145 2006->
G9U 630 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 40600
Reversing light switch 40601
Reversing light switch 40998
Reversing light switch 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-LS Engine RENAULT G9U 630; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
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Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 100 2001->
F9Q 760 74 101
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002-12.2006 15106
Oil pressure transmitter 18501
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 760 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 760 79183
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
Thermostat OE Nº 77 00 872 554 5205089
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 760/F9Q 762 60 82
Oil pressure switch Engine F9Q 762; 07.2006->  12636
Oil pressure switch Engine F9Q 762 12701
Pressure Sensor Engine F9Q 762 15023
Pressure Sensor 15106
Oil pressure transmitter 18501
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Engine F9Q 762 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch Engine F9Q 762 40998
Reversing light switch Engine F9Q 762 40999
DW-AGR Engine F9Q762 56024
Termoplus glow plugs 74145
U 78095
N 78178
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 762 79159
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 762 79183
CKP Sensor 79254
Thermostat 5323883
Thermostat 5323889
Trafic II Van (FL) 2.0 2001->
F4R 722/F4R 720 88 120
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch Engine F4R 720 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Oil pressure transmitter 18501
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 78095
N 78178
CKP/Speed Sensor Engine F4R 720,F4R 722; -> 09.2003 79184
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Ignition Coil 06.2001 - 12.2006 80203
Thermostat 5205089
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Trafic II Van (FL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Oil pressure switch 12630
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15016
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Knock sensor 60188
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CKP Sensor 79249
Ignition Coil Intake manifold injection 80203
Thermostat 5205089
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 692/M9R 786 84 114
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
DPF sensor Engine M9R 692; 06.2010-> 16113
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch Engine M9R 780/M9R 782 40998
Reversing light switch Engine M9R 780/M9R 782 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR Engine M9R780 M9R782 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782, M9R 786; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9R 692; 05.2010 - 05.2018 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 782/M9R 780/M9R 630 66 90
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch With cruise control 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR Engine M9R 780, M9R 782 56024
EUV-AGR Engine RENAULT M9R 780, M9R 782; Switch Valve; Electric 56035
R ->Cat Engine M9R 630; 05.2010 - 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 135 2003->
G9U 730 99 135
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15019
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-AGR 56024
Termoplus glow plugs 74190
U 78095
N Ch. 2V603869,9Y729000 -> 78178
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
CKP Sensor 79215
Thermostat 5205089
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Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 145 2006->
G9U 630 107 146
Oil pressure switch 12636
Oil pressure switch 12701
Pressure Sensor 15068
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch 24891
Mechanical stop light switch For left-hand drive vehicles 24895
Mechanical stop light switch Manual Transmission, 5-speed 24900
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 term.; Green 40998
Reversing light switch 2 term.; Blue 40999
Control valves (Heating) 55007
DW-TL 56027
EUV-LS Engine RENAULT G9U 630; Electric 56035
Termoplus glow plugs 74190
R ->Cat -> 12.2014 --- 75060
U 78095
U Brake System: Bosch 78124
N 78178
CMP/Speed Sensor 79159
Speed Sensor 79250
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 115 2014->
R9M 408 85 116
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 120 2014->
R9M 450 88 120
R ->Cat Engine R9M 450 --- 75061
CKP Sensor 79318
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 140 2014->
R9M 450 103 140
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CKP Sensor 79318
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 90 2014->
R9M 408 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 95 2015->
R9M 413 70 95
CMP Sensor 79360
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 115 2014->
R9M 408 85 116
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 120 2014->
R9M 450 88 120
R ->Cat Engine R9M 450 --- 75061
CKP Sensor 79318
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 140 2014->
R9M 450 103 140
R ->Cat 5 wires; 400 mm. --- 75061
CKP Sensor 79318
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 90 2014->
R9M 408 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Trafic Van (TXX) 2.5 D 1989-94
S8U 750 56 76
Temperature sending unit Engine S8U 750; 05.1990-> 34290
Twingo I Van (S06) 1.2 1993-96
C3G 702/C3G 700 40 55
Oil pressure switch 12350
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
R ->Cat 77002 77104
CKP/Speed Sensor Engine C3G 700 79021
Twingo I Van (S06) 1.2 1996-04
D7F 700/D7F 702/D7F 704/D7F 706/D7F 701/D7F 703 43 58
Oil pressure switch 12350
Mechanical stop light switch For manual transmission 24220
Mechanical stop light switch Automatic Transmission 24700
Temperature sending unit 32520
Air temp. sensor 33510
Temperature Switch 35390
Radiator fan switch 37250
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Door and alarm switches 67330
CKP/Speed Sensor Engine D7F 704 79021
Ignition Coil -> 10.1998 80373
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RENAULT TRUCKS
B Chassis 70 1983-90
8140.61.235 53 72
Termoplus glow plugs 74140
B Van/Break 70 1983-90
8140.61.235 53 72
Termoplus glow plugs 74140
C-Serie 250FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
C-Serie 250FG P, 250FG PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19,5 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
C-Serie 250P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
C-Serie 250P, 250PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
C-Serie 280FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 280FG P, 280FG PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19,5 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 280FG P, 280FG PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 27 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 280P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 280P, 280PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 320FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 320FG P, 320FG PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19,5 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 320FG P, 320FG PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 27 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 320P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 320P, 320PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 320P, 320PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380P, 380PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380P, 380PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380P, 380PK, 380P XLOAD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380T, 380TK / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 380T, 380TK / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430FG P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430P, 430PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430P, 430PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
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C-Serie 430P, 430PK, 430P XLOAD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430T, 430TK / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 430T, 430TK / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 440P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 440P, 440PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 440P, 440PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 440P, 440PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 440T, 440TK / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 440T, 440TK / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 460P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 460P, 460PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 460P, 460PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 460P, 460PK, 460P XLOAD / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 460T, 460TK / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 460T, 460TK / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 480P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 480P, 480PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 480P, 480PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 480P, 480PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 480T, 480TK / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 480T, 480TK / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 520P / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 520P, 520PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 520P, 520PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 520P, 520PK / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 520T, 520TK / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
C-Serie 520T, 520TK / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 10 P 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 10 154-155 209
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 10 P 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 10 176-177 239
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 12 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
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D-Serie 12 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 12 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 P 210 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 154-155 209
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 P 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 154-155 209
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 P 240 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 176-177 239
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 P 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 176-177 239
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 P 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 12 P 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 13 P 210, 13 KP 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 13 154-155 209
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 13 P 240, 13 KP 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 13 176-177 239
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 13 P 250, 13 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 13 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 13 P 280, 13 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 13 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 14 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 P 210, 14 KP 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 154-155 209
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 P 240, 14 KP 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 176-177 239
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 P 250 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 14 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 P 250, 14 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 P 280, 14 KP 280 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 14 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 14 P 280, 14 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 16 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 16 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 P 210, 16 KP 210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 154-155 209
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 P 240, 16 KP 240 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 176-177 239
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 P 250 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 P 250, 16 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 16 P 280, 16 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 P 250 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 P 250, 18 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 P 280 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 P 280, 18 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 P 320 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 P 320, 18 KP 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
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D-Serie 18 P 380, 18 FG 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 12.2015->  79093
D-Serie 18 P 430, 18 FG 430 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 12.2015->  79093
D-Serie 18 T 280 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 T 320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 18 T 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 12.2015->  79093
D-Serie 18 T 430 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 12.2015->  79093
D-Serie 25 P 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 25 P 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 25 P 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 26 P 250 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 26 P 250, 26 KP 250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 184 250
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 26 P 280 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 26 P 280, 26 KP 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 206 280
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 26 P 320 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
D-Serie 26 P 320, 26 KP 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 235 320
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
Kerax 270.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 11-270 18 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 270.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dCi 11-270 18 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 320.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 11G 18 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 320.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dCi 11G 18 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 320.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11G 26 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 320.26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11G 26 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 320.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11G 26 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Kerax 370.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
DXi 11 18 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
DXi 11 18 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11E 32 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Kerax 370.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11E 32 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11E 32 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 370.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 410.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Kerax 420.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2001->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11C 32 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11C 32 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2001->
dCi 11C 32 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 420.34 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2001->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.26 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Kerax 450.26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 450.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
DXi 11 32 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 460.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 13  32 339 461
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 460.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 13  32 339 461
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 460.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 13  32 339 461
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 500.32 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 13  32 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 500.32 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 13  32 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Kerax 500.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 13  32 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
K-Serie 380P MEDIUM, 380P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380P MEDIUM, 380P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380P MEDIUM, 380P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380P MEDIUM, 380P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380T MEDIUM, 380T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380T MEDIUM, 380T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 380T MEDIUM, 380T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 18 279-280 379
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430P MEDIUM, 430P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430P MEDIUM, 430P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430P MEDIUM, 430P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430P MEDIUM, 430P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
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K-Serie 430T MEDIUM, 430T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430T MEDIUM, 430T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 430T MEDIUM, 430T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440P MEDIUM, 440P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440P MEDIUM, 440P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440P MEDIUM, 440P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440P MEDIUM, 440P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440T MEDIUM, 440T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440T MEDIUM, 440T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 440T MEDIUM, 440T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460P MEDIUM, 460P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460P MEDIUM, 460P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460P MEDIUM, 460P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460P MEDIUM, 460P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460T MEDIUM, 460T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460T MEDIUM, 460T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 460T MEDIUM, 460T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480P MEDIUM, 480P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480P MEDIUM, 480P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480P MEDIUM, 480P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480P MEDIUM, 480P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480T MEDIUM, 480T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480T MEDIUM, 480T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 480T MEDIUM, 480T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520P MEDIUM, 520P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520P MEDIUM, 520P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520P MEDIUM, 520P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520P MEDIUM, 520P HEAVY / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
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K-Serie 520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 32 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520T MEDIUM, 520T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520T MEDIUM, 520T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
K-Serie 520T MEDIUM, 520T HEAVY / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
Magnum AE 380.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
MIDR 06.35.40 H 18 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-92
MIDR 06.35.40 H 18 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
MIDR 06.35.40 H 26 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-92
MIDR 06.35.40 H 26 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
MIDR 06.35.40 H 26 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3  18 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3  18 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3  19 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3  19 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3  24 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3  26 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 A/42  18 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 A/42  18 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 A/42  19 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 A/42  19 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
MIDR 06.24.65 A/42  26 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  18 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  18 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  19 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  19 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.22T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  22 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  24 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.24T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  24 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  26 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3  26 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 B/42  18 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 B/42  18 316 430
Coolant temp. sensor 33905
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Magnum AE 430.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 B/42  19 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 B/42  19 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
MIDR 06.24.65 B/42  26 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
MIDR 06.24.65 B/42  26 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 C/42  18 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 C/42  18 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 C/42  19 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
MIDR 06.24.65 C/42  19 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997->
MIDR 06.24.65 C/42  26 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
MIDR 06.24.65 C/42  26 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990->
EE9-502 18 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990->
EE9-502 18 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990->
EE9-502 26 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990->
EE9-502 26 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
Mack-EE9-530  18 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
Mack-EE9-530  18 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
Mack-EE9-530  19 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
Mack-EE9-530  19 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.22T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
Mack-EE9-530  22 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
Mack-EE9-530  24 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.24T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-96
Mack-EE9-530  24 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992->
Mack-EE9-530  26 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-96
Mack-EE9-530  26 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
Mack-EE9-560  18 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
Mack-EE9-560  18 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
Mack-EE9-560  19 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.19T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
Mack-EE9-560  19 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
Mack-EE9-560  26 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
Mack-EE9-560  26 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
Mack-EE9-560  26 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004-06
DXi 12  18 324 441
Coolant temp. sensor 33905
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Magnum DXi 12 440.18 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004-06
DXi 12  18 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004-06
DXi 12  24 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004-06
DXi 12  26 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.26 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004-06
DXi 12  26 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.26 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004-06
DXi 12  26 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004-06
DXi 12  18 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.18 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004-06
DXi 12  18 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004-06
DXi 12  24 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004-06
DXi 12  26 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.26 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004-06
DXi 12  26 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.26 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004-06
DXi 12  26 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 13 440.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 323 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 440.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 323 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 460.18 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 13  18 339 461
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 460.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  24,5 339 461
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 460.25 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  25 339 461
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 460.26  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  26 339 461
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 460.26 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  26 339 461
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 480.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 480.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 480.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 480.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 500.18 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 13  18 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
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Magnum DXi 13 500.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  24,5 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 500.25 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  25 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 500.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  26 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 500.26 T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 13  26 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 382 520
Pressure Sensor -> 12.2014 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79093
Magnum DXi 13 520.19  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
DXi 13  18 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  24,5 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.25 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  25 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.25 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  25 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  26 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum DXi 13 520.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
DXi 13  26 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
Magnum E.TECH 400.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
MACK E.TECH A/46  18 295 401
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 400.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
MACK E.TECH A/46  18 295 401
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 400.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH A/46  24 295 401
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 400.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH A/46  26 295 401
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 440.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
MACK E.TECH B/46  18 324 441
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 440.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
MACK E.TECH B/46  18 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 440.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH B/46  24 324 441
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 440.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH B/46  26 324 441
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 440.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH B/46  26 324 441
Coolant temp. sensor 33905
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Magnum E.TECH 440.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
MACK E.TECH B/46  26 324 441
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
MACK E.TECH C/46  18 347-353 472-480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
MACK E.TECH C/46  18 347-353 472-480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH C/46  24 347-353 472-480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH C/46  26 347-353 472-480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
MACK E.TECH C/46  26 347-353 472-480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.26T / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
MACK E.TECH C/46  26 347-353 472-480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33905
Mascott Chassis 110 1999-04
8140.43.B.3588/8140.43.C.2586/8140.43.B.3586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Chassis 120.35 2004-10
DXi 3/ZD3 A 600 85 115
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Chassis 120.55 2004-10
DXi 3/ZD3 A 600 85 115
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Chassis 120.65 2004-10
DXi 3/ZD3 A 600 85 115
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Chassis 160.35 2004-10
ZD3 A 604/DXi 3 115 156
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Chassis 160.55 2004-10
ZD3 A 604/DXi 3 115 156
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Chassis 160.65 2004-10
ZD3 A 604/DXi 3 115 156
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Van/Break 110.35 1999-04
8140.43.B.3588/8140.43.C.2586/8140.43.B.3586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Van/Break 110.50 1999-04
8140.43.B.3588/8140.43.C.2586/8140.43.B.3586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Van/Break 110.55 1999-04
8140.43.B.3588/8140.43.C.2586/8140.43.B.3586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Van/Break 120.35 2004-10
DXi 3/ZD3 A 600 85 115
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Van/Break 120.55 2004-10
DXi 3/ZD3 A 600 85 115
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Van/Break 160.35 2004-10
ZD3 A 604/DXi 3 115 156
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
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Mascott Van/Break 160.55 2004-10
ZD3 A 604/DXi 3 115 156
Mechanical stop light switch 2 term.; N.C. 24890
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch 2 term.; Black 40605
CMP Sensor 79298
Mascott Volquete 110 2000-04
8140.43.B.3588/8140.43.C.2586/8140.43.B.3586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Volquete 90 2000-04
8140.43.B.3588/8140.43.C.2586/8140.43.B.3586 78 106
CKP Sensor 79011
Midliner M 150.09/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
MIDR 06.02.26 U  9,5 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.09/C SP / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-96
MIDR 06.02.26 U  9,5 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.11/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1992-96
MIDR 06.02.26 U  11,5 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.11/C SP / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x4 1992-96
MIDR 06.02.26 U  11,5 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.12/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996-00
MIDR 06.02.26 U/4  12 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.12/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.02.26 U/4  12 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.12/C BTP / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.02.26 U  12 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.13/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.02.26 U  13 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.13/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996-00
MIDR 06.02.26 U/4  13 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.13/C BTP / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.02.26 U  13 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.14/C BOM / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.02.26 U  14 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.14/C CIT / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-96
MIDR 06.02.26 U  13,5 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner S 120.06/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  6 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.06/A,S 120.07/A / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  6 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.06/A,S 120.07/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  6 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.07/A / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  6,85 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.07/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  6,85 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.07/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  6,5 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.07/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  6,85 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.08/A / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  7,5 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.08/A / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-92
T 4.40  7,75 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.08/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  7,5 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.08/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  7,75 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.08/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  7,75 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.09/A / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  7,75 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.09/A / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  7,5 88 120
Solenoid 73013
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Midliner S 120.09/B / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  9 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.09/B BOM / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1992-94
T 4.40 A/3  9 88 120
Solenoid 73013
Midliner S 120.09/B BOM / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  8,7 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 120.09/B CIT / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
T 4.40  8,7 82 112
Solenoid 73013
Midliner S 135.08/A / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-96
T 4.40 B/3  7,5 102 139
Solenoid 73013
Midliner S 135.08/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-96
T 4.40 B/3  7,5 102 139
Solenoid 73013
Midliner S 135.08/A,S 150.08/A / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996-00
MIDR 04.02.26 A/41  7,75 100-110 136
Solenoid 73013
Midliner S 135.09/B,S 150.09/B / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996-00
MIDR 04.02.26 A/41  9 100-110 136
Solenoid 73013
Midlum 150.08/B  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 4B 7,5 112 152
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 150.10/B  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 4B  10 112 152
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 160.08  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 7,5 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 160.10 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 10 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 160.12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 11,99 118 160
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 180.08/B / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 4C  7,5 128 174
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 180.10/B / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 4C  10 128 174
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 180.12 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 4C  12 128 174
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 180.12/B, 180.12/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dCi 4C  12 128 174
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 190.08 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 7,5 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 190.10 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 10 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 190.12 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 11,99 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 190.12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 11,99 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 190.13 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 13 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Midlum 190.14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 14 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 190.16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 16 140 190
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.08  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 7,5 158 220
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.10 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 10 158 220
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 11,99 158 220
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dci 6W  12 158 215
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.13 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 13 158 220
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 14 158 220
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dci 6W  14 158 215
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6W  15 158 215
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 5 16 158 220
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2001->
dci 6W  16 158 215
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 220.18/D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6W  18 158 215
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 240.12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 11,99 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 240.13 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 13 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 240.14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 14 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 240.15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 15 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 240.16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 16 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 240.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 17,99 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 270.12/C / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6A  12 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Midlum 270.13/C, 270.13/D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6A  13 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 270.14/C, 270.14/D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6A  14 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 270.16/C / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6A  16 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 270.16/C, 270.16/D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6A  16 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 270.18/D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
dci 6A  18 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 280.12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 11,99 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 280.13 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 13 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 280.14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 14 206 280
Pressure Sensor -> 03.2009 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 280.16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 16 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Midlum 280.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 240.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 177 241
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 270.19  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 194 264
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 280.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 7 18 206 280
Pressure Sensor 06.2006 - 03.2009 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 280.26  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
DXi 7 26 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 310.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 310.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 7 26 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 320.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 320.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 7 18 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 320.26  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 7 26 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 340.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 340.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 340.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 7 26 247 340
Pressure Sensor 15096
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Premium 2 Distribution 370.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 370.18 D / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 370.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 26 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 380.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 380.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 380.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 410.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 410.18 D / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 410.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 26 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 430.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 430.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 430.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 450.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 460.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Distribution 460.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 270.18, Lander 270.19  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 194 264
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 310.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 19 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 310.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 7 26 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 310.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 7 26 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 340.18, Lander 340.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 7 18 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 340.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 7 26 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 340.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 7 26 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 380.19 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 380.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 380.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Premium 2 Lander 380.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 11 26 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 380.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 11 32 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 430.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 430.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 430.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 430.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 11 26 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 430.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 11 26 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 430.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 11 32 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 460.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 460.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 460.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 460.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 11 26 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 460.26 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
DXi 11 26 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Lander 460.32 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
DXi 11 32 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 330.18 T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 380.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 380.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 380.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 280 381
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 410.18  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 410.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 410.24  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 24 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 410.25 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 25 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 410.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 26 302 411
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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Premium 2 Route 430.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 430.19 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 430.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 316 430
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 450.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 450.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
DXi 11 18 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 450.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 24,5 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 450.25 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 25 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 450.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DXi 11 26 331 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 460.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 460.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
DXi 11 18 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium 2 Route 460.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
DXi 11 26 339 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 270.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dci 6A  18 195 265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 320.18  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11G 18 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 320.18 D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11G 18 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 320.24D / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11G 24 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 320.26D / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11G 26 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 320.26D / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 230 313
Pressure Sensor -> 05.2002 15095
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 04.2006 79093
Premium Distribution 370.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 370.18D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Premium Distribution 370.24D / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11E 24 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 370.26D / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 370.26D / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2000->
----- 26 266 362
Pressure Sensor -> 05.2002 15095
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 04.2006 79093
Premium Distribution 420.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Distribution 420.18D / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 320.18  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11G 18 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 320.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11G 18 230 313
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 370.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 370.18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11E 18 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 370.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11E 24 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 370.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11E 26 266 362
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 420.18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11C 18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 420.18T / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
dCi 11 B/43  18 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 420.24 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11C 24 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 420.24 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11C 24 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
Premium Route 420.25 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11C 25 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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Premium Route 420.26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
dCi 11C 26 303 412
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
T-Serie 380P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 380P, 380P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 380P, 380P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 380T LOW, 380T TAG / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 380T PUS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 26 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 380T, 380T LOW, 380T X-LOW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 280 380
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 430P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 430P, 430P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 430P, 430P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 430T PUS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 430T TAG, 430T LOW / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 430T, 430T LOW, 430T X-LOW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 316 430
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 440P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 440P, 440P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 440P, 440P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 440T LOW, 440T TAG / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 440T PUS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 26 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 440T, 440T LOW, 440T X-LOW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 323-324 439
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 460P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 460P, 460P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 460P, 460P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 460T LOW, 460T TAG / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 460T PUS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 26 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 460T, 460T LOW, 460T X-LOW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 338 460
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 480P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 480P, 480P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 480P, 480P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 480T LOW, 480T TAG / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 480T PUS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 26 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
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T-Serie 480T, 480T LOW, 480T X-LOW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 353 480
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 520P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 24,5 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 520P, 520P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 520P, 520P LOW / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 520T LOW, 520T TAG / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 520T PUS / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 26 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093
T-Serie 520T, 520T LOW, 520T X-LOW / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 382 520
CKP/Speed Sensor 06.2013->  79093

SCANIA
2 - series 112 H/280 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.14  16 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.14  22 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.14  22 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.14  16 206 280
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 112 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.14  22 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.14  22 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.14  16 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.14  22 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/280 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.14  22 206 280
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.15  16 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.15  22 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.15  22 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-91
DS 11.15  16 224 305
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 112 H/305 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.15  22 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.15  22 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.15  16 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.15  22 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 H/305 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.15  22 224 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 M/305 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.15  16 224-232 305
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 112 M/305 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 11.15  22 224-232 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 M/305 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 11.15  16 224-232 305
Reversing light switch 41120
2 - series 112 M/305 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 11.15  22 224-232 305
Reversing light switch 41120
2 - series 142 H/410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 17 301-309 409
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
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2 - series 142 H/410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 24 301-309 409
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
2 - series 142 H/410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 17 301-309 409
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
2 - series 142 H/410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 24 301-309 409
Oil pressure transmitter 14980
2 - series 142 H/410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 17 301-309 409
Oil pressure transmitter 14980
2 - series 142 H/410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 24 301-309 409
Oil pressure transmitter 14980
2 - series 142 H/410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 17 301-309 409
Oil pressure transmitter 14980
2 - series 142 H/410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1980-88
DSC 14.01, DSC 14.02 24 301-309 409
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
2 - series 82 H/210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 8, DS 8.01, DS 8.01 B10, DS 8.01 B11, DS 8.01 B12, DS 8.05 22 155 211
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 82 M/190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1982-88
DS 8.06 16 140 190
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 82 M/210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 8, DS 8.01, DS 8.01 B10, DS 8.01 B11, DS 8.01 B12, DS 8.05 16 155 211
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 82 M/210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1981-86
DS 8, DS 8.01, DS 8.01 B10, DS 8.01 B11, DS 8.01 B12, DS 8.05 22 155 211
Reversing light switch 41120
2 - series 82 M/210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1981-86
DS 8, DS 8.01, DS 8.01 B10, DS 8.01 B11, DS 8.01 B12, DS 8.05 22 155 211
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 82 M/210 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1981-86
DS 8, DS 8.01, DS 8.01 B10, DS 8.01 B11, DS 8.01 B12, DS 8.05 16 155 211
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 H/245 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-86
DS 9.01 16 180 245
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 H/245 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-88
DS 9.01 17 180 245
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 H/275 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-86
DSC 9.01 16 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 H/275 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-88
DSC 9.01 17 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/245 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-86
DS 9.01 16 180 245
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/245 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-88
DS 9.01 17 180 245
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/245 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-86
DS 9.01 22 180 245
Reversing light switch 41120
2 - series 92 M/245 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-88
DS 9.01 23,4 180 245
Reversing light switch 41120
2 - series 92 M/245 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-86
DS 9.01 16 180 245
Reversing light switch 41120
2 - series 92 M/245 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-88
DS 9.01 17 180 245
Reversing light switch 41120
2 - series 92 M/275 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-88
DSC 9.01 16 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/275 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-88
DSC 9.01 17 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/275 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-86
DSC 9.01 22 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/275 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-88
DSC 9.01 23,4 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/275 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-86
DSC 9.01 16 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
2 - series 92 M/275 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-88
DSC 9.01 17 202 275
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
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3 - series 113 E/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/320 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  32 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.22  26 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 11.22  32 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 E/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.22  26 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/310 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-91
DS 11.34, DS 11.73  18 228-229 310
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/310 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-89
DS 11.34, DS 11.73  17 228-229 310
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-91
DS 11.34, DS 11.73  25 228-229 310
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-89
DS 11.34, DS 11.73  24 228-229 310
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-91
DS 11.34, DS 11.73  25 228-229 310
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1988-89
DS 11.34, DS 11.73  24 228-229 310
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 113 H/320 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.16 17 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.16 17 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.16 24 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 11.16 24 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.16 17 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.16 24 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 11.16 24 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  32 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  18 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1989-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  32 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  18 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.13 17 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  32 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  32 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  18 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.13 17 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 11.22  32 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.22  25 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 11.22  32 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 11.22  18 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 113 H/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 11.22  25 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.22  26 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 11.22  18 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 11.22  25 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 H/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 11.22  26 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  32 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.16 17 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.16 24 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.16 17 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.16 24 239 325
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4/4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  32 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  18 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 113 M/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.13 17 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  18 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 11.13 17 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 265-267 360
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 11.13 24 267 363
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 11.22  18 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 11.22  25 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 11.22  18 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 11.22  25 280 381
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-96
DTC 11.01  18 295 401
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-96
DTC 11.01  25 295 401
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 113 M/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-96
DTC 11.01  18 295 401
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.08  26 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 143 E/420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 14.08  32 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.08  26 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.08  26 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/450 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.03, DSC 14.10  26 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1988-96
DSC 14.03, DSC 14.10  32 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.03, DSC 14.10  26 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.03, DSC 14.10  26 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/500 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 E/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.06  17 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-96
DSC 14.06  18 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.06  24 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-91
DSC 14.06  25 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 14.06  24 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 143 H/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.06  25 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.06  17 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-96
DSC 14.06  18 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.06  24 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-91
DSC 14.06  25 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 14.06  24 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.06  25 297 404
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-93
DSC 14.08  25 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.08  18 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.08  25 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.08  26 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.08  18 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.08  25 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.08  26 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.03 17 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 143 H/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  18 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.03 24 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  25 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 14.03  24 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
3 - series 143 H/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.03, DSC 14.10  26 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.03 17 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  18 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.03 24 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  25 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 14.03 24 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  26 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.04 17 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-91
DSC 14.04 18 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560



831

SCANIA Cont.
3 - series 143 H/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.04 24 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-91
DSC 14.04 25 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 14.04 24 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.04 25 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.04 17 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-96
DSC 14.04 18 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
DSC 14.04 24 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.04 25 346 471
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.09  18 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.09  25 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.09  18 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.09  25 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 H/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 143 M/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.08  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.08  25 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.08  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.08  25 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.03 17 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  18 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.03 24 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  25 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.03 17 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  18 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.03 24 331 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  25 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.04 17 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-96
DSC 14.04 18 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.04 24 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-91
DSC 14.04 25 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 143 M/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 14.04 17 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-96
DSC 14.04 18 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 14.04 24 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-91
DSC 14.04 25 346 471
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.09  18 368 500
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.09  25 368 500
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.09  18 368 500
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.09  25 368 500
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 143 M/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1991-96
----- 25 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 93 H/220  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 9.10  18 162 220
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
DS 9.05  18 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1988-89
DS 9.05  17 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1989-89
DS 9.05  24 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DS 9.05  18 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 93 H/280 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/280 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 9.02  18 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/280 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 9.02  18 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/210 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-91
DS 9.08 17 155 211
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 9.10  18 162 220
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 9.10  25 162 220
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/220 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 9.10  18 162 220
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DS 9.06 17 167 227
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-91
DS 9.06 18 167 227
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DS 9.06 24 167 227
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-91
DS 9.06 25 167 227
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DS 9.06 17 167 227
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-91
DS 9.06 18 167 227
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1990-96
DS 9.05  18 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series 93 M/250 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DS 9.05  18 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DS 9.05  17 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DS 9.05  25 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DS 9.05  24 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DS 9.05  18 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DS 9.05  17 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 9.02  18 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 9.02  17 207 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 9.02  25 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
DSC 9.02  24 207 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 9.02  18 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series 93 M/280 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
DSC 9.02  17 207 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Reversing light switch 41140
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series bus K 113 / Bus - Axle Conf. 4x2 1990->
DS 11.34, DS 11.73  18 228 310
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series bus K 113 CLB / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-97
DSC 11.81 18 305 415
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 1,00 bar 14980
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series bus K 113 CLB / Bus - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.22  18 280 381
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series bus K 93 CL / Bus - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 9.08  18 208 283
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series bus L 113 CLB / Bus - Axle Conf. 4x2 1990-96
DS 11.34, DSC 11.08 18 228 310
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series bus L 113 CLB / Bus - Axle Conf. 4x2 1993-96
DSC 11.24 18 191 260
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 E/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 E/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 E/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 E/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  18 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  25 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.16, DSC 11.17, DSC 11.21  26 235-239 320
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  18 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  25 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series T 113 H/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-96
DSC 11.13, DSC 11.18, DSC 11.23  26 266-267 362
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 E/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.08  26 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 E/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-96
DSC 14.03, DSC 14.10  26 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 E/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 14.09  26 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.08  18 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.08  25 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.08  18 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.08  25 309 420
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  18 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-96
DSC 14.03, DSC 14.10  25 331-333 450
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 14.09  18 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 143 H/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1991-96
DSC 14.09  25 368 500
Brake light switch 25150
Air temp. sensor 33901
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 93 H/250 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 93 H/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-96
DS 9.05  18 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 93 H/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-96
DS 9.05  26 185 252
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 93 H/280 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
3 - series T 93 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-96
DSC 9.02  18 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
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3 - series T 93 H/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1991-96
DSC 9.02  26 207-208 282
Brake light switch 25150
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
Warning switch OE Nº 1363131, 290 950 61560
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1998->
DC 11.01  32 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 11.79  32 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/380 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  10,6 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/380 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1998->
DC 11.02  10,6 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  10,6 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 C/380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1998->
DC 11.02  32 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 C/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
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4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1996->
DSC 11.79  32 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998->
DC 11.01  32 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 11.79  32 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998->
DC 11.01  32 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.07, DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998->
DC 11.02  32 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998->
DC 11.02  32 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 G/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 G/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 L/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
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4 - series 114 L/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch 41120
4 - series 114 L/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 114 L/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 381
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 C/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 C/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 C/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 C/360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 12.02  32 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 C/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 C/400 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 12.01  32 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 C/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/360  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1996->
DSC 12.02  32 265 360
Reversing light switch 41120
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4 - series 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 12.02  32 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 G/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 G/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 G/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1996->
DSC 12.01  32 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 12.01  32 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 G/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 12.05  26 309 420
Reversing light switch 41120
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4 - series 124 L/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DC 12.01  26 308-309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DC 12.01, DSC 12.05  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
DT 12.08 18 324 440
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
DT 12.08 26 324 440
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
DT 12.08 18 324 440
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
DT 12.08 26 324 440
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
DT 12.02  18 345 470
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
DT 12.02  26 345 470
Reversing light switch 41120
4 - series 124 L/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
DT 12.02  18 345 470
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 124 L/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
DT 12.02  26 345 470
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/460 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 14.15 32 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 C/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/530 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/530 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 14.13  32 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 C/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 C/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1996->
DSC 14.15 32 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 14.15 32 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 G/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 G/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 14.15 25 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 G/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
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4 - series 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1996->
DSC 14.13  32 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 14.13  32 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 G/530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 14.13  25 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 G/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 L/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 L/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series 144 L/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 L/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 144 L/530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 144 L/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2000->
DC 16.02  32 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 C/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 C/480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 C/480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch 41120
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4 - series 164 C/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.01  18 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 C/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/580 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.01  18 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 C/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 G/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 G/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 G/480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 G/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.01  18 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 G/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 G/580 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.01  18 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 G/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 G/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 L/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 L/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 L/480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 L/480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.02  18 353 480
Reversing light switch 41120
4 - series 164 L/480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 L/480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.02  26 353 480
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 L/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.01  18 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 L/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 L/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 164 L/580 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2000->
DC 16.01  18 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 L/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 164 L/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2000->
DC 16.01  26 426 580
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/260  / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.12  18 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/260  / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996->
DSC 9.12  18 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/260  / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DC 9.02  26 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/260  / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1996->
DSC 9.12  26 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/260  / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 9.12  32 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/260  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 9.02  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 C/260  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.12  26 191 260
Reversing light switch 41120
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4 - series 94 C/310  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 C/310 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 C/310 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 C/310 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  32 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 C/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series 94 C/310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/220  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.11  18 162 220
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/220  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.11  25 162 220
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/220  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.11  18 162 220
Reversing light switch 41120
4 - series 94 D/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
DC 9.01  18 169 230
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1999->
DC 9.01  25 169 230
Reversing light switch 41120
4 - series 94 D/230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999->
DC 9.01  18 169 230
Reversing light switch 41120
4 - series 94 D/260  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 9.02  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/260  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.12  25 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/260  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 9.02  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/310  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/310  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 D/310  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/220  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.11  18 162 220
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/220  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DSC 9.11  25 162 220
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/220  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.11  18 162 220
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 9.02  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DSC 9.12  25 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/260 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.12  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 G/310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 L/310  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
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4 - series 94 L/310  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 L/310  / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 L/310  / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series 94 L/310  / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 C/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 C/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 G/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 11.79  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 G/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 G/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 11.79  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
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4 - series T 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.01  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 L/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.01  26 250 340
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 L/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
DC 11.02  18 280 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 114 L/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 114 L/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
DC 11.02  26 280 380
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 C/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 C/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 C/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 C/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 C/400 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 C/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 G/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 G/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 G/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 G/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120



848

SCANIA Cont.
4 - series T 124 G/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 G/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 G/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 L/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 12.02  18 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995-16
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 12.02  26 265 360
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 L/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 12.01  18 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 12.01  26 294 400
Oil pressure transmitter M14x1,5; 0-10 0.70 bar 14050
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 12.01  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 124 L/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DC 12.01  26 309 420
Reversing light switch 41120
4 - series T 124 L/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
DT 12.02  26 345 470
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 C/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 C/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 C/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 C/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 C/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 C/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 C/530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 C/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
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4 - series T 144 G/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/530 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1997->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 G/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1997->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 L/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 14.15 18 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 L/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 L/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.15 26 338 460
Reversing light switch 41120
4 - series T 144 L/530 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1997->
DSC 14.13  18 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 L/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 144 L/530 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995->
DSC 14.13  26 390 530
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 C/260 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.12  26 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 C/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.12  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 C/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.12  26 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 C/310 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13 26 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 C/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13 18 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 C/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13 26 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 C/310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13 18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 G/220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.11  18 162 220
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/220 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.11  26 162 220
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/220 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.11  18 162 220
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 G/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
DC 9.01  18 169 230
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1999->
DC 9.01  26 169 230
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999->
DC 9.01  18 169 230
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 G/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.12  18 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.12  26 191 260
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.12  26 191 260
Reversing light switch 41120
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4 - series T 94 G/260 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.12  18 191 260
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 G/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1996->
DC 9.03  18 221-228 300
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 G/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  26 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 G/310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1996->
DSC 9.13 26 228 310
Reversing light switch 41120
4 - series T 94 G/310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
4 - series T 94 L/310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1996->
DSC 9.13, DSC 9.15  19 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
P,G,R,T - series G 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 18 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 19 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 18 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 270, P 270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 198 270
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series G 270, P 270, R 270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 198-199 270
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 310, P 310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 310, P 310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 32 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 32 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 32 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.08 19 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.08  19 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 340, R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 18 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 360, P 360, R 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series G 360, P 360, R 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 360, P 360, R 360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 18 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 26 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 279-280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 279-280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 32 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 18 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 279 379
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 279-280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2009->
----- 34 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 19 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27,5 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29,5 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
----- 23,8 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 23,8 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29,5 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 12.06 29 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2005->
DC 12.06, DC 12.14  32 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 12.06, DC 12.14  18 309 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 12.06, DC 12.14  19 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 12.06, DC 12.14  18 309-313 420
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, R 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
----- 34 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 27,5 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 29,5 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series G 440, R 440 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2009->
----- 34 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27,5 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29,5 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 18 324 440
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
----- 23,8 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29,5 324 441
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 29,5 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 36 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 23,8 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 23,8 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 450, R 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27,5 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 450, R 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29,5 331 450
R ->Cat 03.2013->  --- 75023
P,G,R,T - series G 470 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29,5 345 470
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 470 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2010->
----- 34 345 470
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 470, P 470, R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
----- 26 345 470
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 470, R 470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 345 470
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 34 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2008->
----- 34 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2008->
----- 27,5 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27,5 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29,5 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 23,8 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 23,8 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 23,8 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 29,5 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series G 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 29 353 480
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480, P 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 19 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2007->
----- 19 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 18 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 27,5 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
----- 27,5 169 230
R ->Cat 09.2009->  --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 9.13  18 169 230
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 26,5 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 9.13  18 169 230
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
----- 26 169 230
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 198-199 270
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
----- 28,5 198-199 269-271
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 198-199 269
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 198-199 269
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Municipal vehicle - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 33 198-199 269
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 9.12  18 198-199 270
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 27,5 198-199 270
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 198-199 250-271
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 26,5 198-199 270
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 198-199 270
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 198-199 269
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 198-199 269
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 280 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
----- 19 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 280 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2009->
----- 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 280 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 27 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series P 280 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2009->
----- 27 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 18 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
----- 19 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 26 206 280
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 19 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
----- 28,5 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2010->
----- 32 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 228 310
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Municipal vehicle - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 33 228 310
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 27,5 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 228 310
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 9.11  18 228 310
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26,5 228 310
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 228 310
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 228 310
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 228 310
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 320 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
----- 19 235 320
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2009->
----- 28,5 235 320
R ->Cat 09.2009->  --- 75023
P,G,R,T - series P 320 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2009->
----- 18 235 320
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 320 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 27 235 320
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 26 235 320
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 11.08 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2006->
----- 34 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 34 250 340
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.08  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 18 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2004->
----- 19 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
DC 11.08 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
DC 11.08 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 11.08 26 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2004->
DC 11.08 32 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2004->
----- 32 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006->
----- 33,2 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2004->
----- 33,2 250 340
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 11.08 32 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
----- 19 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 23,8 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 11.08 32 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 11.08 32 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2004->
----- 32 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2004->
DC 11.08 32 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
DC 11.08 32 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
----- 32 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 19 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 250 340
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 23,8 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
DC 11.08  23,8 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2009->
----- 34 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 23,8 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2007->
----- 26 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2010->
----- 32 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
----- 23,8 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 32 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 32 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 11.09 26 279-280 379
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2006->
----- 34 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series P 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 34 280 380
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 18 280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
----- 18 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 279-280 379-381
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2005->
----- 32 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2004->
DC 11.09 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2006->
----- 33,2 280 381
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2004->
----- 33,2 280 381
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 11.09 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 33 279-280 379
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x8 2004->
----- 33 279-280 380-
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.09  18 279 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2004->
----- 19 279-280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 12.17 28,5 279-280 379
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Concrete Mixer - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 11.09  32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2004->
DC 11.09 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.09 19 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.09 18 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 279-280 379-381
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
DC 11.09 26 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 11.09 26 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 2005->
----- 26 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
----- 32 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2004->
DC 11.09 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
DC 11.09 32 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
----- 32 279-280 380-381
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 19 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.09  19 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 279-280 379-381
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 23,8 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
DC 11.09  23,8 279-280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series P 380, R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 279-280 380
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 380, R380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
DC 11.09 26 279-280 379
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2010->
----- 32 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 32 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 400, R 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 32 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
----- 26 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420, G 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 29,5 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
DT 12.12  26 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 12.06, DC 12.14  19 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 25,7 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
DC 12.14  23,8 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 309 420
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 12.14  26 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 440, R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 32 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 26,5 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 33,2 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 23,45 331 450
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 470, R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DT 12.03, DT 12.06  18 345 470
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series P 480, R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 32 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 480, R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 500, R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 500, R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 25,7 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 500, R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 368 500
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 560, R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 19 412 560
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 560, R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 25,7 412 560
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 560, R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 23,8 412 560
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series P 580, R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 426 580
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 620, R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
----- 19 456 620
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series P 620, R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 25,7 456 620
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series P 620, R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 23,8 456 620
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.08  18 250 340
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
----- 23,8 250 340
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 265 360
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 280 380
R ->Cat 09.2005->  --- 75023
P,G,R,T - series R 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 280 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.09  18 279 380
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 11.09  19 279 380
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
DC 11.09 26 279-280 379
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 294 400
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 309 420
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 33 309 420
R ->Cat 09.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 32 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 324 440
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 450 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19 331 450
R ->Cat Engine DC13 124 450<Euro 6> --- 75023
P,G,R,T - series R 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 19 331 450
R ->Cat Engine DC13 124 450<Euro 6> --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 345 470
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 345-346 469
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 345-346 469
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 27 345-346 469
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 345 470
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 345-346 469
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 25,7 345 470
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 23,8 345 469
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 345 470
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
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P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 26 353 480
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 29 353 480
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 32 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2004->
----- 33 353 480
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 353-354 480
R ->Cat 09.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 26 353 480
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 26 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2008->
----- 26 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 27 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 27 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 16.04  18 368 500
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 27 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 23,8 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 27 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 368 500
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 520 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 382 520
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 382 520
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 382 520
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 412 560
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 29 412 560
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 29 412 560
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
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P,G,R,T - series R 560 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
----- 29 412 560
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 412 560
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 29 412 560
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 411-412 559
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 560 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 29 412 560
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 28 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 30 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2014->
----- 33 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 426 580
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 28 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 426 580
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2014->
----- 33 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2004->
DC 16.03  18 426 580
Reversing light switch Switch cab and transmission 41120
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2004->
----- 25,7 426 580
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2004->
----- 23,8 426 580
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 28 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 426-427 579
R ->Cat 04.2004->  --- 75023
P,G,R,T - series R 580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 30 426-427 579
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 27 456 620
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2006->
----- 32 456 620
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
----- 19 456 620
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 27 456 620
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 29 456 620
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2004->
----- 26 456 620
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2006->
----- 32 456 620
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
----- 18 456 620
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
----- 26 456 620
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
----- 26 456 620
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
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P,G,R,T - series R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 26 455-456 619
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2004->
----- 29 456 620
R ->Cat 02.2006->  --- 75023
P,G,R,T - series R 620 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2006->
----- 32 456 620
R ->Cat 09.2007->  --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 33 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 23,8 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 26 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2010->
----- 36 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 33 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 19 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 26 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 26 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4 2010->
----- 36 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023
P,G,R,T - series R 730 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 33 537 730
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75023

SEAT
Inca (6K9) 1.4 16V 2000-03
AUA 55 75
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor Engine AUA 15031
Pressure Sensor 15038
Mechanical stop light switch  ->Ch. 9K-2-020000 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33783
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch With A.C. 38180
Reversing light switch 40660
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 032 121 121 J 54333
Knock sensor 60100
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
R ->Cat 5 wires; 500 mm. --- 75038
D Cat-> Engine AUA; With catalytic converter 77004 77149
] 78008
[ 78020
CMP/Speed Sensor Engine AUA 79129
CMP Sensor 79342
CKP Sensor 79384
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85696
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Thermostat 5323787
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Inca (6K9) 1.4 i 1995-03
AEX/AKV/APQ/AUD 44 60
Oil pressure switch Engine AEX/APQ/AKV;  ->Ch. 9K-X-005000 11690
Oil pressure switch Engine AEX/APQ/AKV; Ch. 9K-X-005001 -> 12870
Oil pressure switch Engine AUD 12881
Pressure Sensor Engine AUD 15031
Pressure Sensor 15033
Mechanical stop light switch  ->Ch. 9K-2-020000 24280
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Coolant temp. sensor Engine AUD 33630
Coolant temp. sensor Engine AEX 33640
Coolant temp. sensor Engine AUD 33783
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 35320
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 37210
Radiator fan switch With A.C. 38180
Reversing light switch 40660
Reversing light switch 40670
Water flange OE Nº 032 121 121 J 54333
Knock sensor 60100
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75353
R ->Cat Engine AEX;  ->Ch. 9K-V-015 500 77004 77131
R ->Cat Engine AEX, AKV, APQ; Ch. 9K-X-010000 - 9K-V-015501 77004 77133
R ->Cat Engine AKV, APQ; 10.1998->; Ch. 9K-X-010 001 -> 77004 77139
D Cat-> Engine AUD; 09.2000 - 10.2000;  ->Ch. 9K-1-010 200 77015 77145
D Cat-> Engine AUD; 11.2000 - 05.2002; Ch. 9K-1-010 201 - 9K-3-001 200 77015 77148
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77906
] 78008
[ 78020
CMP/Speed Sensor Engine APQ 79142
Ignition Coil With 3 way catalyst 80200
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85681
Ignition cable set Engine AEX/AKV 85693
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Thermostat 5323787
Inca (6K9) 1.6 i 1995-98
1F 55 75
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch -> 05.1996 12900
Oil pressure switch -> 05.1996 12910
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Air temp. sensor 01.1996->  33160
Coolant temp. sensor 2 terminal 33630
Coolant temp. sensor 4 terminal 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 2 terminal 35320
Temperature Switch -> 05.1996 35350
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Fitting Position: Front 54338
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
R ->Cat Engine 1F 77004 77131
] 78008
[ 78020
Ignition Coil 80200
Ignition cable set -> 05.1997 85685
Ignition cable set 85691
Ignition cable set  ->Ch. 6KZR510001, ZR010001 85692
Thermostat 5303987
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
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Inca (6K9) 1.6 i 1997-00
ALM/AEE 55 75
Oil pressure switch Blue 11690
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Air temp. sensor 07.1997->  33160
Coolant temp. sensor 2 terminal 33630
Coolant temp. sensor 4 terminal 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 2 terminal 35320
Temperature Switch Engine AEE 35350
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Knock sensor 60100
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
R ->Cat Engine AEE 77004 77131
] 78008
[ 78020
Ignition Coil Engine AEE 80200
Ignition cable set  ->Ch. 6KZR510001, ZR010001 85692
Ignition cable set 85693
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Inca (6K9) 1.7 D 1996-03
AHB 42 57
Oil pressure switch  ->Ch. 9K-X-005000 11690
Oil pressure switch Ch. 9K-X-005001 -> 12870
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Oil pressure switch 0.90 bar 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 9K-2-020000 24280
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch 4 term., Brown 35580
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 37210
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37820
Reversing light switch 40660
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Shape: Angled 54346
DW-AGR 56047
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
Termoplus glow plugs -> 09.2000 74141
Termoplus glow plugs 10.2000->  74145
] 78008
[ 78020
Thermostat 5301884
Thermostat 5307087
Inca (6K9) 1.9 D 1995-03
1Y 47 64
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch -> 05.1996 35640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Shape: Angled 54346
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
] 78008
[ 78020
Thermostat 5301884
Thermostat 5307087
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Inca (6K9) 1.9 SDI 1995-03
AYQ/AEY 47 64
Oil pressure switch Engine AEY;  ->Ch. 9K-X-005000 11690
Oil pressure switch Engine AEY; Ch. 9K-X-005001 -> 12870
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-000001 -> 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Engine AEY 33650
Coolant temp. sensor Engine AYQ 33783
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch -> 05.1996 35640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Shape: Angled 54346
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
DW-AGR 56047
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
Termoplus glow plugs 74141
Termoplus glow plugs 74145
] 78008
[ 78020
CKP Sensor 79065
CKP Sensor 79067
Thermostat 5307087
Inca (6K9) 1.9 TDI 1996-03
ALH 66 90
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Switch, interior light 62970
Switch, interior light 62980
Door and alarm switches 67340
Termoplus glow plugs 74145
Termoplus glow plugs For vehicles with electr. auxiliary heater (glow plug) 74148
] 78008
[ 78020
Thermostat 5307087
Marbella Van (028A) 0.8 1987-93
08 NCA 25 34
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24010
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch 37260
Reversing light switch 40360
Thermostat 5347187
Marbella Van (028A) 0.9 1987-93
09 NCA 29 40
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24010
Air temp. sensor 33506
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch 37260
Reversing light switch 40360
Ignition Coil 80232
Ignition cable set 01.1992->  83330
Thermostat 5347187
Marbella Van (028A) 0.9 KAT 1987-93
09 NCB 29 40
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24010
Coolant temp. sensor 33500
Air temp. sensor 33506
Temperature Switch M 16x1,5; 115 ºC 35070
Radiator fan switch 37260
Reversing light switch 40360
Ignition Coil 80232
Ignition cable set 01.1992->  83330
Thermostat 5347187
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SEAT Cont.
Terra Van (024A) 0.9 1987-95
09 NCA 29 40
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24010
Radiator fan switch 37260
Reversing light switch 40360
Ignition Coil 80232
Ignition cable set 83030
Ignition cable set 01.1992->  83330
Thermostat 5347187
Terra Van (024A) 0.9 KAT 1990-95
09 NCB 29 40
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Mechanical stop light switch 24010
Radiator fan switch 37260
Reversing light switch 40360
Ignition Coil 80232
Ignition cable set 83030
Ignition cable set 01.1992->  83330
Thermostat 5347187
Terra Van (024A) 1.3 D 1990-92
MN 33 45
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit 32110
Radiator fan switch 37270
Reversing light switch 40300
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
Terra Van (024A) 1.4 D 1990-92
1 W 35 48
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 24010
Temperature sending unit 32110
Radiator fan switch 37270
Reversing light switch 40300
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987

SKODA
Fabia Praktik (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ/BME 47 64
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15033
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
Knock sensor 60126
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Engine AZQ 77004 77197
R ->Cat Engine AZQ 77004 77439
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
CMP/Speed Sensor Engine BME 79142
CKP/Speed Sensor 79178
Ignition Coil Intake manifold injection 80201
Fabia Praktik (6Y5) 1.2 2001-07
AWY/BMD 40 54
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15034
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
Knock sensor 60160
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
D Cat-> 77004 77435
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
CMP/Speed Sensor Engine AWY 79142
CKP/Speed Sensor 79178
Ignition Coil 08.2002->  80326
Thermostat 5351988
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SKODA Cont.
Fabia Praktik (6Y5) 1.4 2001-03
AME/ATZ/AQW 50 68
Oil pressure switch 12860
Pressure Sensor Ch. 6Y-13174001, 1X 001 -> 15034
Pressure Sensor  ->Ch. 6Y-13174000, 1X 000 15038
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch  ->Ch. 6Y-1-100635 40655
Reversing light switch  ->Ch. 6Y-1-100000 40675
Reversing light switch Ch. 6Y-1-100001 -> 40676
Knock sensor Engine AME, AQW, ATZ; Ch. 6Y-1-286343 -> 60117
Knock sensor Engine AME, AQW, ATZ;  ->Ch. 6Y-1-286342 60139
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75355
D Cat-> Engine AQW 77015 77148
R ->Cat Engine AME 77015 77201
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
CKP/Speed Sensor 79130
Thermostat 5351988
Thermostat 5352088
Fabia Praktik (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Termoplus glow plugs 74152
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
Speed Sensor Engine BNM 79115
CMP/Speed Sensor 79164
Thermostat 5307087
Fabia Praktik (6Y5) 1.9 SDI 2001-07
ASY 47 64
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Air temp. sensor 33228
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
DW-TL 56008
Termoplus glow plugs 74145
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
CKP/Speed Sensor Ch. 6Y-2-306084 -> 79131
Thermostat 5307087
Roomster Praktik (5J) 1.2 2007-15
BZG/CGPA 51 70
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CGPA; 05.2011->; Fitting Position: Intake manifold 15043
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Knock sensor 60160
D Cat-> Engine BZG; 06.2007->  77004 77197
R ->Cat Engine BZG; 06.2007->  77004 77439
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
CMP/Speed Sensor 79142
CKP/Speed Sensor 79178
Ignition Coil 80201



867

SKODA Cont.
Roomster Praktik (5J) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33892
Reversing light switch 40675
{ 78010
] 78065
} 78066
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Roomster Praktik (5J) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Pressure Sensor 15042
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
{ 78010
] 78065
} 78066
CMP/Speed Sensor 79142
CKP Sensor 79174
Ignition Coil 80218
Roomster Praktik (5J) 1.4 2007-15
CGGB/BXW 63 86
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BXW; Fitting Position: Intake manifold 15043
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Knock sensor 60160
R ->Cat Engine BXW 77004 77198
D Cat-> Engine BXW 77004 77200
R ->Cat Engine BXW 77004 77438
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
CMP/Speed Sensor 79129
CKP Sensor 79174
Ignition Coil 80201
Thermostat 5203482
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BMS/BNV 59 80
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
DPF sensor Engine SKODA BMS; Ch. 5J-A5006 000; Ch. 5J-AB600 000; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
DW-TL Engine BMS 56006
Termoplus glow plugs 74152
Termoplus glow plugs Engine BMS 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
Speed Sensor 79115
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24763
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch For vehicles without air conditioning 36720
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Termoplus glow plugs 74152
{ 78010
] 78065
} 78066
[ 78103
Speed Sensor 79115
CMP/Speed Sensor 79164
Thermostat 5307087
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SKODA Cont.
Roomster Praktik (5J) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Coolant temp. sensor 33892
Reversing light switch 40675
{ 78010
] 78065
} 78066
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331

STEYR
1390-Serie 1390.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1971-72
WD 614.01, WD 614.20 20 132 180
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1971-72
WD 614.01, WD 614.20 22 132 180
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.230 / Concrete Mixer - Axle Conf. 6x4 1970-78
WD 614.60 26 169 230
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.230 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1970-78
WD 614.60 26 169 230
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.230 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1970-78
WD 614.60 26 169 230
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1971-78
WD 614.60 22 169 230
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1970-78
WD 614.60 26 169 230
Oil pressure switch 11060
1490-Serie 1490.230 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1970-78
WD 614.60 26 169 230
Oil pressure switch 11060
890-Serie 890.150 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1968-79
WD 610.60, WD 610.69, WD 610.70 15 110 150
Oil pressure switch 11060
890-Serie 890.150 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1968-79
WD 610.60, WD 610.69, WD 610.70 15 110 150
Oil pressure switch 11060
890-Serie 890.150 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1968-79
WD 610.60, WD 610.69, WD 610.70 15 110 150
Oil pressure switch 11060
990-Serie 990.180 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1968-78
WD 614.01, WD 614.20 16 132 180
Oil pressure switch 11060
990-Serie 990.180 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1969-78
WD 614.01, WD 614.20 16 132 180
Oil pressure switch 11060
990-Serie 990.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1968-78
WD 614.01, WD 614.20 16 132 180
Oil pressure switch 11060
990-Serie 990.180 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 1969-78
WD 614.01, WD 614.20 16 132 180
Oil pressure switch 11060
990-Serie 990.180 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1968-78
WD 614.01, WD 614.20 16 132 180
Oil pressure switch 11060

SUBARU
Libero Bus (E10, E12) 1.0 4WD 1983-87
EF10 37 50
Oil pressure switch 10.1983-06.1987 10610
Libero Bus (E10, E12) 1.2 4WD 1986-00
EF12 38 52
Oil pressure switch 10.1986-06.1987 10610
Libero Bus (E10, E12) 1.2 i 4WD 1991-00
EF12 40 54
Oil pressure switch 10610

SUZUKI
Carry Bus 1.3 1999-06
G13BB 57 77
Coolant temp. sensor 33476
Carry Chassis (FD, DA5T, DA6T) 1.3 2000-04
G13BB 56 76
Coolant temp. sensor 33476
Carry Van (FD) 1.3 16 V 2000->
G13BB 58 79
Mechanical stop light switch 24604
Mechanical stop light switch 4 term.; White 24691
Clutch pedal switch 24720
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Ignition Coil 80343
Ignition cable set 85806
Thermostat 5204182
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SUZUKI Cont.
Carry Van (ST90V) 0.8 1980-85
F8A 27 37
Temperature sending unit 31630
Thermostat 5320582
Super Carry Bus (ED) 1.0 1992-99
F10A 31 42
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 31630
Thermostat 5320582
Super Carry Bus (ED) 1.0 1985-99
F10A 33 45
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 32160
Thermostat 5320582
Super Carry Bus (ED) 1.0 1994-99
F10A 30 41
Oil pressure switch 11610
Temperature sending unit 31630
Thermostat 5320582

TEMSA
Diamond 14 / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
----- 24,8 324 440
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75070
CKP/Speed Sensor 79093

TOYOTA
1000 Van (KP36V) 1.0 1969-88
2K 33 45
Oil pressure switch 11610
Thermostat 5204882
Thermostat 5204888
Dyna Bus (U3, U2) 3.4 D 1977-87
13B 66 90
Oil pressure switch 11610
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4) 3.0 D4d 2006->
1KD-FTV 106 144
Air temp. sensor Engine TOYOTA 1KD-FTV 33236
Coolant temp. sensor 33255
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4) 3.0 D4d 2006->
1KD-FTV 80 109
Air temp. sensor Engine TOYOTA 1KD-FTV 33236
Coolant temp. sensor 33255
Reversing light switch 40846
CKP Sensor 79313
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4) 4.0 D4d 2006->
N04C-UP/N04C-TQ/N04C-UL 110 150
Air temp. sensor not for construction type XZU419, 429, 439 33236
CKP/Speed Sensor 79160
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4) 4.0 D4d 4WD 2011->
N04C-UP/N04C-UL 110 150
Air temp. sensor not for construction type XZU419, 429, 439 33236
CKP/Speed Sensor 79160
Dyna Chassis (KD,LY,Y2, U3,U4) 3.0 D4d 2009->
1KD-FTV 100 136
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33255
Dyna Chassis (U, Y) 2.0 1984-87
3Y 79 107
Oil pressure switch 11610
Dyna Chassis (U, Y) 2.4 D 1984-87
2J 55 75
Coolant temp. sensor 33360
Dyna Chassis (U, Y) 3.4 D 1984-87
13B 66 90
Oil pressure switch 11610
Hiace I Van (RH1, LH3, RH3, RH2, LH2, LH1) 1.6 1977-83
12R 49 67
Ignition cable set Engine 12R 83210
Thermostat 5204882
Hiace I Van (RH1, LH3, RH3, RH2, LH2, LH1) 2.0 1977-83
18R 65 88
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204888
Hiace I Van (RH1, LH3, RH3, RH2, LH2, LH1) 2.2 D 1979-83
L 46 63
Mechanical stop light switch 24330
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace I Wagon (LH1, RH1, LH3, RH3, LH2, RH2) 1.6 1977-82
12R 49 67
Ignition cable set Engine 12R 83210
Thermostat 5204882
Hiace II Van (LH5, YH7, LH7, LH6, YH6, YH5) 1.8 1982-89
2Y 58 79
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5304783
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TOYOTA Cont.
Hiace II Van (LH5, YH7, LH7, LH6, YH6, YH5) 2.0 1982-89
3Y 65 88
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204888
Thermostat 5304783
Hiace II Van (LH5, YH7, LH7, LH6, YH6, YH5) 2.2 D 1982-89
L 49 67
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5304883
Thermostat 5304888
Hiace II Van (LH5, YH7, LH7, LH6, YH6, YH5) 2.4 D 1984-89
2L 55 75
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33360
Thermostat 5304888
Hiace II Wagon (LH7, LH5, LH6, YH7, YH6, YH5) 1.8 1983-89
2Y 58 79
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5304783
Hiace II Wagon (LH7, LH5, LH6, YH7, YH6, YH5) 2.0 1985-89
3Y 65 88
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204888
Thermostat 5304783
Hiace II Wagon (LH7, LH5, LH6, YH7, YH6, YH5) 2.2 D 1983-89
L 49 67
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5304883
Thermostat 5304888
Hiace II Wagon (LH7, LH5, LH6, YH7, YH6, YH5) 2.4 D 1984-89
2L 55 75
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33360
Thermostat 5304888
Hiace II Wagon (LH7, LH5, LH6, YH7, YH6, YH5) 2.4 D 4WD 1987-88
2L 54 73
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33360
Thermostat 5304888
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.0 1990-95
1RZ 74 101
Oil pressure switch -> 04.1992 11610
Oil pressure switch 05.1992->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Air temp. sensor 33235
Reversing light switch 40846
Ignition Coil Engine 1RZ 80241
Thermostat 5204888
Thermostat 5324382
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.4 1989-95
2RZ-E 88 120
Oil pressure switch -> 04.1992 11610
Oil pressure switch 05.1992->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
R ->Cat 05.1992->  77008 77331
Ignition Coil 80241
Thermostat 5324382
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.4 4WD 1989-95
2RZ-E 88 120
Oil pressure switch -> 04.1992 11610
Oil pressure switch 05.1992->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
R ->Cat 05.1992->  77008 77331
Ignition Coil 80241
Thermostat 5324382
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.4 D 1989-95
2L 55 75
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace III Van (YH7, LH6, LH7, LH5, YH5, YH6) 2.4 D 4WD 1989-99
2L 55 75
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
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TOYOTA Cont.
Hiace III Wagon (H1) 2.0 1989-98
1RZ 74 101
Oil pressure switch -> 04.1992 11610
Oil pressure switch 05.1992->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch 40846
Ignition Coil Engine 1RZ 80241
Thermostat 5324382
Hiace III Wagon (H1) 2.4 1989-95
2RZ-E 88 120
Oil pressure switch -> 04.1992 11610
Oil pressure switch 05.1992->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
R ->Cat 05.1992->  77008 77331
Ignition Coil 80241
Thermostat 5324382
Hiace III Wagon (H1) 2.4 4WD 1989-95
2RZ-E 88 120
Oil pressure switch -> 04.1992 11610
Oil pressure switch 05.1992->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
R ->Cat 77008 77331
Ignition Coil 80241
Thermostat 5324382
Hiace III Wagon (H1) 2.4 D 1989-95
2L 55 75
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace III Wagon (H1) 2.4 D 1989-04
2L 57 78
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace III Wagon (H1) 2.4 D 4WD 1987-95
2L 55 75
Mechanical stop light switch 10.1990-08.1993 24330
Mechanical stop light switch 24680
Clutch pedal switch 09.1993->  24720
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace IV Box (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 4WD (KLH18, KLH28_) 2001-06
2KD-FTV 65 88
Air temp. sensor Engine TOYOTA 2KD-FTV 33236
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 1995-98
2RZ-E 85 115
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Thermostat 5301982
Thermostat 5324382
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 4WD 1995-98
2RZ-E 85 116
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Thermostat 5301982
Thermostat 5324382
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 D 1995-06
2L 58 79
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
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TOYOTA Cont.
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 D 1995-01
2L 55 75
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Reversing light switch 40846
Thermostat 5304888
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 TD 1995-06
2L-T 66 90
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304883
Thermostat 5304888
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 TD 4WD 1995-06
2L-T 66 90
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 2001-06
2KD-FTV 65 88
Oil pressure switch 12550
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
Thermostat 5324482
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 2001-06
2KD-FTV 75 102
Oil pressure switch 12550
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
Thermostat 5324482
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 2006-12
2KD-FTV 70 95
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009->  79314
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 2006-12
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009->  79314
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD 2006->
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009->  79314
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD 2001-06
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
Reversing light switch 40846
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 1998-01
3RZ-FE 105 143
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
CMP Sensor 79284
Thermostat 5301982
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 2001-06
3RZ-FE 106 144
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
CMP Sensor 79284
Thermostat 5301982
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TOYOTA Cont.
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 4WD 1998-06
3RZ-FE 105 143
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
CMP Sensor 79284
Thermostat 5301982
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 4WD 1999->
3RZ-FE 106 144
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Reversing light switch 40846
CMP Sensor 79284
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.4 1995-03
2RZ-E 85 116
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Thermostat 5301982
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.4 4WD 1995-98
2RZ-E 85 116
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Ignition Coil Engine 2RZ-E 80241
Thermostat 5301982
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.4 D 1995-01
2L 58 79
Mechanical stop light switch 24330
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304888
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.4 TD 1995-06
2L-T 66 90
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304883
Thermostat 5304888
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.4 TD 4WD 1995-06
2L-T 66 90
Mechanical stop light switch 24680
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74171
Thermostat 5304883
Thermostat 5304888
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 2001-06
2KD-FTV 65 88
Oil pressure switch 12550
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
Thermostat 5324482
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 2001-06
2KD-FTV 75 102
Oil pressure switch 12550
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
Thermostat 5324482
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 2006->
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009->  79314
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 2006->
2KD-FTV 70 95
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009->  79314
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TOYOTA Cont.
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 4WD 2001-06
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.5 D-4D 4WD 2006-12
2KD-FTV 86 117
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24680
Mechanical stop light switch For vehicles with cruise control (with brake intervention) 24690
Temperature sending unit 32640
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74232
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009->  79314
Thermostat 5324482
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.7 1998-06
3RZ-FE 105 143
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
CMP Sensor 79284
Thermostat 5301982
Hiace IV Van (LXH1, RZH1, LH1) 2.7 4WD 1998->
3RZ-FE 106 144
Oil pressure switch 12550
Mechanical stop light switch 24680
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
CMP Sensor 79284
Thermostat 5301982
Hiace V Box (TRH2, KDH2) 2.5 D-4D 2006->
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor Engine TOYOTA 2KD-FTV 33236
Liteace Bus (CM30G, KM30G) 1.5 1985-89
5K 51 69
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch Without cable 40846
Thermostat 5204888
Liteace Bus (CM30G, KM30G) 1.5 1989-92
5K 52 71
Oil pressure switch -> 08.1993 11610
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch Without cable 40846
Thermostat 5204888
Liteace Bus (CM30G, KM30G) 2.0 D 1988-92
2C 53 72
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74172
Thermostat 5304783
Liteace Bus (R2LG) 1.5 1992-95
5K 52 71
Oil pressure switch -> 08.1993 11610
Oil pressure switch 09.1993->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch 40846
Thermostat 5204882
Thermostat 5204888
Liteace Bus (R2LG) 2.0 D 1992-94
2C 53 72
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74172
Thermostat 5304783
Liteace Bus (R2LG) 2.2 1992-95
4Y-EC 72 98
Oil pressure switch -> 09.1993 11610
Oil pressure switch 09.1993->  12550
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Thermostat 5304783
Liteace Van (CM3V, KM3V) 1.5 1986-91
5K 51 69
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch Without cable 40846
Thermostat -> 06.1988 5204582
Thermostat 5204888
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TOYOTA Cont.
Liteace Van (CM3V, KM3V) 1.8 D 1985-88
1C 46 63
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5304783
Liteace Van (CM3V, KM3V) 2.0 D 1988-92
2C 53 72
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74172
Thermostat 5304783
Liteace Van (KM2) 1.3 1979-86
4K/4K-C 42 57
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204882
Thermostat 5204888
Liteace Van (R2V) 1.5 1992-95
5K 52 71
Oil pressure switch -> 08.1993 11610
Oil pressure switch 09.1993->  12550
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch 40846
Thermostat 5204882
Thermostat 5204888
Liteace Van (R2V) 2.0 D 1992-94
2C 51 69
Mechanical stop light switch 24330
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Termoplus glow plugs 74172
Thermostat 5304783
Liteace Van (R2V) 2.2 1992-95
4Y-EC 72 98
Oil pressure switch -> 08.1993 11610
Oil pressure switch 09.1993->  12550
Coolant temp. sensor 33250
Reversing light switch 40846
Thermostat 5304783
Liteace Wagon (YM2, CM2, KM2) 1.3 1979-85
4K 43 58
Mechanical stop light switch 24330
Thermostat 5204882
Thermostat 5204888
Liteace Wagon (YM2, CM2, KM2) 1.8 D 1982-85
1C 41 56
Mechanical stop light switch 24330
Model F Bus (CR2, YR2) 1.8 De Luxe 1982-84
2Y-C/2Y 58 79
Ignition Coil 80241
Thermostat 5304783
Model F Bus (CR2, YR2) 2.0 1988-90
3Y 66 90
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch 40846
Ignition Coil 80241
Thermostat 5304783
Model F Bus (CR2, YR2) 2.0 Super 1984-88
3Y/3Y-C 65 88
Mechanical stop light switch 24330
Ignition Coil 80241
Thermostat 5304783
Model F Bus (CR2, YR2) 2.2 1985-90
4Y-EC 72 98
Oil pressure switch 11610
Mechanical stop light switch 24330
Reversing light switch 40846
Ignition Coil 80241
Thermostat 5304783

VAUXHALL
Arena Combi (A97) 1.9 D 1998-01
F8Q 606/F8Q 600 44 60
Oil pressure switch 12630
Reversing light switch 41080
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 79028
Thermostat 5205683
Thermostat 5205689
Arena Combi (A97) 2.5 D 1998-01
S8U 780/S8U 782/S8U 758 55 75
Reversing light switch 41080
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322376
Arena Van (A97) 1.9 D 1998-01
F8Q 606/F8Q 600 44 60
Termoplus glow plugs 74165
Speed Sensor 79028
Thermostat 5205683
Thermostat 5205689
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VAUXHALL Cont.
Arena Van (A97) 2.5 D 1998-01
S8U 780/S8U 782/S8U 758 55 75
Reversing light switch 41080
Termoplus glow plugs 74142
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322376
Astravan Mk III (F) 1.4 i 1991-95
C 14 NZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Mechanical stop light switch 24310
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80262
Ignition cable set 85105
Thermostat 5202992
Astravan Mk III (F) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ 55 75
Mechanical stop light switch 24310
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 77001 77101
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine C 16 NZ 79190
Speed Sensor Engine C16NZ 79191
Ignition Coil 80261
Thermostat 5202992
Astravan Mk III (F) 1.6 i 1994-96
X 16 SZ 52 71
Mechanical stop light switch 24310
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 77001 77101
CKP Sensor 79070
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine X 16 SZ 79190
Speed Sensor Engine X16SZ 79191
Ignition Coil 80210
Thermostat 5202992
Thermostat 5351292
Astravan Mk III (F) 1.7 D 1991-94
17 DR 44 60
Mechanical stop light switch 24310
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74140
Thermostat 5302492
Astravan Mk III (F) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
Mechanical stop light switch 24310
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33690
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Thermostat 5302492
Thermostat 5303980
Astravan Mk IV (G) 1.6 i 1998-00
X 16 SZR 55 75
Mechanical stop light switch 24310
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 77001 77101
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Speed Sensor 79189
Ignition Coil 80210
Thermostat 5202992
Astravan Mk IV (G) 1.6 i 2000-06
Z 16 SE 62 84
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat -> 08.2005 77004 77155
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
Speed Sensor 79189
CMP/Speed Sensor 79192
Thermostat 5202992
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VAUXHALL Cont.
Astravan Mk IV (G) 1.7 CDTI 2004-06
Z 17 DTL 59 80
Exterior temp. sensor 33501
Termoplus glow plugs 74195
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Thermostat 5304182
Astravan Mk IV (G) 1.7 DTI 16V 2001-06
Y 17 DT 55 75
Pressure Sensor 15079
Astravan Mk IV (G) 1.7 TD 1998-06
X 17 DTL 50 68
Mechanical stop light switch 24310
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33690
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74140
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Thermostat 5302492
Thermostat 5304182
Astravan Mk IV (G) 2.0 DI 1998-06
X 20 DTL 60 82
Mechanical stop light switch 24310
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74168
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Thermostat 5321392
Astravan Mk IV (G) 2.0 DTI 2004-06
Y 20 DTH 74 100
Mechanical stop light switch 24310
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Radiator fan switch For vehicles with front and rear air conditioning; For equipment vart. WQ 38235
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74168
Speed Sensor 79074
CKP/Speed Sensor 79093
Speed Sensor 79189
Thermostat 5321392
Astravan Mk V (H) 1.3 CDTi 2005->
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 5 wires; 1000 mm. --- 75035
Astravan Mk V (H) 1.4 i 2005->
Z 14 XEP 66 90
Ignition Coil -> 03.2010 80350
Astravan Mk V (H) 1.7 CDTi 2005-06
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
Astravan Mk V (H) 1.7 CDTI 2005-11
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79068
Combo Mk I (B) 1.4 1994-01
C 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 77001 77101
Ignition Coil 80262
Ignition cable set 85105
Thermostat 5202992
Combo Mk I (B) 1.7 D 1994-01
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Temperature Switch 35790
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74182
Thermostat 5307585
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.3 CDTI 16V 2005-11
Z 13 DTJ 55 75
Coolant temp. sensor 33700
Termoplus glow plugs 74221
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.4 16V 2001-07
Z 14 XE 66 90
CMP Sensor 79121
Ignition Coil Engine Z 14 XEO <Twinport>; 01.2004->  80350
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.4 i 16V 2004-11
Z 14 XEP 66 90
Oil pressure switch 0.55 bar 12436
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
R ->Cat -> Engine 19KP7461 77005 77154
R ->Cat Engine 19KP7462 -> 77005 77208
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Ignition Coil 80350
Thermostat 5320792
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VAUXHALL Cont.
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.6 2001-11
Z 16 SE 64 87
Air temp. sensor 33225
R ->Cat -> 08.2004 77004 77155
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Thermostat 5202992
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.6 CNG 16V 2006-12
Z 16 YNG 69 94
CMP Sensor 79121
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.6 CNG 16V 2005-12
Z 16 YNG 71 97
CMP Sensor 79121
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.7 CDTI 16V 2004-11
Z 17 DTH 74 101
Termoplus glow plugs 74195
Thermostat 5304182
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.7 DI 16V 2001-11
Y 17 DTL 48 65
Pressure Sensor 15079
Coolant temp. sensor 33340
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74195
Speed Sensor 79139
Thermostat 5304182
Combo Mk II (C) Box/Estate (F25) 1.7 DTI 16V 2001-11
Y 17 DT 55 75
Pressure Sensor 15079
Coolant temp. sensor 33340
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74195
Speed Sensor 79139
Thermostat 5304182
Combo Mk III (D) Box/Estate 1.3 CDTi 2011->
A 13 FD 66 90
Coolant temp. sensor 33495
Corsavan Mk I (B) 1.4 i 1994-00
C 14 NZ 44 60
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
R ->Cat 77001 77101
CKP Sensor 79070
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Ignition Coil 80262
Ignition cable set 85105
Thermostat 5202992
Corsavan Mk I (B) 1.7 D 1994-00
17 D (4EE1)/X 17 D (4EE1) 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74182
Thermostat 5302492
Thermostat 5307585
Corsavan Mk II (C) 1.2 16V 2000-06
Z 12 XE 55 75
Oil pressure switch 12439
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Knock sensor 60227
R ->Cat -> 08.2004 77005 77154
D Cat-> -> 08.2004 77005 77208
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Ignition Coil 80257
Thermostat 5320792
Corsavan Mk II (C) 1.2 16V Dualfuel 2001-06
Z 12 XE 55 75
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Knock sensor 60227
R ->Cat -> 08.2004 77005 77154
D Cat-> -> 08.2004 77005 77208
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Ignition Coil 80257
Thermostat 5320792
Corsavan Mk II (C) 1.3 CDTI 16V 2004-06
Z 13 DT 52 70
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33700
Termoplus glow plugs 74221
CMP/Speed Sensor 79171
CKP/Speed Sensor 79173
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VAUXHALL Cont.
Corsavan Mk II (C) 1.7 DI 16V 2000-06
Y 17 DTL 48 65
Pressure Sensor 15079
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74195
Speed Sensor 79139
Thermostat 5304182
Corsavan Mk II (C) 1.7 DTI 16V 2000-06
Y 17 DT 55 75
Pressure Sensor 15079
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74195
Speed Sensor 79139
Thermostat 5304182
Corsavan Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI 2006->
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
R ->Cat Engine VAUXHALL Z 13 DTJ; Ch. A4085758; Ch. A6031379 --- 75092
Corsavan Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI 2006->
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 5 wires; 900 mm. --- 75092
Corsavan Mk III (D) 1.2 2009->
Z 12 XEP 59 80
Pressure Sensor 15127
Ignition Coil -> 12.2011 80350
Corsavan Mk III (D) 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
Ignition Coil 80322
Midi II Bus 2.0 1988-97
4ZC1 60 82
Oil pressure switch 12540
Thermostat 5201782
Midi II Bus 2.0 TD 1988-90
4FC1T 51 69
Thermostat 5307582
Midi II Bus 2.4 TD 1994-97
4FG1T 56 76
Termoplus glow plugs 74178
Thermostat 5307582
Midi II Bus 2.4 TD 1994-97
4FG1T 69 94
Thermostat 5307582
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.2 DTI 2000-10
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Mechanical stop light switch 2 terminal 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 650/G9U 754 74 101
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Termoplus glow plugs 74190
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 650/G9U 632 88 120
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 632/G9U 650 107 146
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 D 1998-02
S8U 770/S8U 772 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 DTI 2001-06
G9U 720/G9U 724/G9U 750/G9U 754 84 115
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
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VAUXHALL Cont.
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.8 DTI 1998-01
S9W 702 84 114
Pressure Sensor 15002
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702 79184
Thermostat 5322482
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 3.0 DTi 2003-10
ZD3 200/ZD3 202 100 136
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CMP Sensor 79298
Movano Mk I (A) Combi (X70) 1.9 DTI 2000-01
F9Q 770 59 80
Termoplus glow plugs 74145
Thermostat 5205689
Movano Mk I (A) Combi (X70) 1.9 DTI 2001-10
F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
Thermostat 5323889
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.2 DTI 2000-10
G9T 720/G9T 750 66 90
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 CDTI 2001-09
G9U 650 74 101
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Termoplus glow plugs 74190
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 CDTI 2003-09
G9U 650/G9U 632 88 120
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 632 107 146
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 D 1998-00
S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 DTI 2001-09
G9U 750/G9U 754/G9U 720 84 115
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
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VAUXHALL Cont.
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.8 DTI 1998-01
S9W 702 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702 79184
Thermostat 5322482
Movano Mk I (A) Combi (X70) 3.0 DTi 2003-10
ZD3 200 100 136
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CMP Sensor 79298
Movano Mk I (A) Van (X70) 1.9 DTI 2000-01
F9Q 770 59 80
Termoplus glow plugs 74145
Thermostat 5205689
Movano Mk I (A) Van (X70) 1.9 DTI 2001-10
F9Q 774 60 82
Oil pressure switch 12630
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
Thermostat 5323889
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.2 DTI 2000-10
G9T 722/G9T 720/G9T 750 66 90
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 650/G9U 754 74 101
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Termoplus glow plugs 74190
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 632 107 146
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 650/G9U 632 88 120
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 D 1998-00
S8U 770 59 80
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Temperature sending unit 34450
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74142
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 DTI 2001-10
G9U 750/G9U 754/G9U 724/G9U 720 84 115
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
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Movano Mk I (A) Van (X70) 2.8 TDI 1998-01
S9W 702 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Temperature sending unit 34450
Temperature Switch 35890
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38110
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CKP/Speed Sensor 79096
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79184
Thermostat 5322482
Movano Mk I (A) Van (X70) 3.0 DTi 2003-10
ZD3 202 100 136
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Coolant temp. sensor Pale blue 33460
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
CMP Sensor 79298
Novavan (S83) 1.2 1990-94
12 NV 38 52
Oil pressure switch 0.30 - 0.60 bar 12430
Reversing light switch Black 40510
Ignition Coil 80261
Thermostat 5202992
Novavan (S83) 1.5 D 1991-94
15 D 37 50
Coolant temp. sensor 33555
Reversing light switch Black 40510
Termoplus glow plugs 74175
Thermostat 5321188
Vivaro Box (X83) 1.9 DI 2001-06
F9Q 762 59 80
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
Thermostat 5323889
Vivaro Box (X83) 1.9 DTI 2001-06
F9Q 760 74 101
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
Thermostat 5323889
Vivaro Box (X83) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
Oil pressure switch 12630
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Knock sensor 60188
CKP/Speed Sensor 79184
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Thermostat 5205089
Vivaro Box (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630/M9R 692/M9R 780/M9R 788 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 3 terminal 40998
Vivaro Box (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630/M9R 780/M9R 782/M9R 786 66 90
Mechanical stop light switch Manual Transmission; 2 terminal 24890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 3 terminal 40998
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Vivaro Box (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch 3 terminal 40998
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Box (X83) 2.5 DTI 2003-14
G9U 630 99 135
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
Vivaro Combi (X83) 1.9 DI 2001-06
F9Q 762 59 80
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
Thermostat 5323889
Vivaro Combi (X83) 1.9 DTI 2001-06
F9Q 760 74 101
Pressure Sensor 15023
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Termoplus glow plugs 74145
CMP/Speed Sensor 79159
CKP/Speed Sensor 79183
Thermostat 5323889
Vivaro Combi (X83) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
Oil pressure switch 12630
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Knock sensor 60188
CKP/Speed Sensor 79184
Ignition Coil -> Engine C002324 80203
Thermostat 5205089
Vivaro Combi (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630/M9R 780/M9R 782/M9R 786 66 90
Mechanical stop light switch Manual Transmission; 2 terminal 24890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 3 terminal 40998
Vivaro Combi (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 784/M9R 780/M9R 630/M9R 788/M9R 786 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 3 terminal 40998
Vivaro Combi (X83) 2.5 DTI 2003-14
G9U 730 99 135
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
Reversing light switch Green 40600
Reversing light switch Orange 40601
Reversing light switch 3 terminal 40998
Termoplus glow plugs 74190
CMP/Speed Sensor 79159
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Vivaro Platform/Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630/M9R 780/M9R 782/M9R 786 66 90
Mechanical stop light switch Manual Transmission; 2 terminal 24890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 3 terminal 40998
Vivaro Platform/Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 780/M9R 630/M9R 788 84 114
Mechanical stop light switch Manual Transmission 24890
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Reversing light switch 3 terminal 40998
Vivaro Platform/Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 730 107 146
Clutch pedal switch Manual Transmission, 5-speed 24891
Mechanical stop light switch 4 term. 24895
Exterior temp. sensor 33501
Coolant temp. sensor 33810
CMP/Speed Sensor 79159

VOLKSWAGEN
Amarok Chassis (S1B) 2.0 TDI 2011->
CNFB 103 140
Pressure Sensor 15150
Amarok Chassis (S1B) 2.0 TDI 2011->
CSHA/CNEA 132 180
Pressure Sensor 15150
Amarok Chassis (S1B) 2.0 TDI 4motion 2011->
CNFB 103 140
Pressure Sensor 15150
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSF 55 75
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
Caddy Alltrack Box (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
Caddy Alltrack Van (SAA) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
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Caddy Alltrack Van (SAA) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
Caddy II Van (9K9A) 1.4 2000-04
AUA 55 75
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15031
Mechanical stop light switch Mechanical 24762
Coolant temp. sensor 33783
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch With A.C. 38180
Water flange 54000
Water flange OE Nº 032 121 121 J 54333
Knock sensor 60100
R ->Cat -> 06.2003 --- 75038
D Cat-> Engine AUA; With catalytic converter 77004 77149
] 78008
[ 78020
CMP/Speed Sensor 79129
CMP Sensor 79342
CKP Sensor 79384
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85696
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Caddy II Van (9K9A) 1.7 SDI 1996-00
AHB 42 57
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Mechanical stop light switch 2 term. 24420
Mechanical stop light switch Mechanical 24762
Clutch pedal switch With cruise control 24772
Mechanical stop light switch 24773
Coolant temp. sensor 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Radiator fan switch 2 terminal 36270
Radiator fan switch 3 terminal 38180
Reversing light switch 40655
Reversing light switch 40660
Reversing light switch 40675
Water flange 54000
Termoplus glow plugs 74145
Termoplus glow plugs 74148
Caddy II Van (9K9A) 1.9 D 1995-04
1Y 47 64
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 9K-X-512001 -> 12882
Oil pressure switch  ->Ch. 9K-X-512000 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-500001 ->; Mechanical 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch -> 05.1996 35640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange 54000
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Fitting Position: Left 54352
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
] 78008
[ 78020
Thermostat 5303987
Thermostat -> 06.2003 5307087
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Caddy II Van (9K9A) 1.9 SDI 1995-04
AYQ/AEY 47 64
Oil pressure switch Engine AEY;  ->Ch. 9K-X-512000 11690
Oil pressure switch Engine AEY; Ch. 9K-X-512001 -> 12870
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-500001 ->; Mechanical 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch -> 05.1996 35640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange 54000
Water flange 54302
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Shape: Angled 54346
Water flange OE Nº 068 121 132 B 54350
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
DW-AGR 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Termoplus glow plugs 74145
] 78008
[ 78020
CKP Sensor 79065
Thermostat 5303987
Thermostat -> 09.2000 5307087
Caddy II Van (9K9A) 1.9 TDI 1996-04
1Z/AHU/ALH 66 90
Oil pressure switch Engine 1Z/AHU;  ->Ch. 9K-X-512000 11690
Oil pressure switch Engine 1Z/AHU; Ch. 9K-X-512001 -> 12870
Oil pressure switch Engine 1Z/AHU; Ch. 9K-X-512001 -> 12882
Oil pressure switch Engine ALH 12890
Oil pressure switch Engine 1Z/AHU;  ->Ch. 9K-X-512000 12930
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15030
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-500001 ->; Mechanical 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33783
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange 54000
Water flange 54302
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Shape: Angled 54346
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Water flange OE Nº 1J0 121 087 B 54385
DW-TL Engine ALH 56005
DW-AGR Engine VW 1Z, AHU 56047
DW-TL Engine VW ALH 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Termoplus glow plugs 10.1996 - 06.2003 74145
Termoplus glow plugs 10.1996 - 06.2003; For vehicles with electr. auxiliary heater (glow plug) 74148
] 78008
[ 78020
CKP Sensor Engine AHU/1Z 79065
CKP Sensor Engine ALH 79067
Thermostat 5303987
Thermostat -> 09.2000 5307087
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Caddy II Van (9K9A) 60 1.4 1995-04
AEX/APQ/AUD 44 60
Oil pressure switch Engine AEX/APQ;  ->Ch. 9K-X-512800 11690
Oil pressure switch Engine AEX/APQ; Ch. 9K-X-512801 -> 12870
Oil pressure switch Engine AUD 12881
Pressure Sensor 15031
Pressure Sensor Engine AUD; 09.2000-06.2003 15033
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-500001 ->; Mechanical 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 2 terminal 33630
Coolant temp. sensor 4 terminal 33640
Coolant temp. sensor Engine AUD 33783
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 2 terminal 35320
Temperature Switch 1 term.; Yellow 35350
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange 54000
Water flange OE Nº 032 121 121 J 54333
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Knock sensor 60100
Knock sensor 07.1996 - 06.1997 60138
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75353
R ->Cat Engine AEX;  ->Ch. 9K-W-502 300 77004 77131
R ->Cat Engine AEX, APQ; Ch. 9K-W-502301 - 9K-X-521000 77004 77133
R ->Cat Engine APQ; 11.1998 - 06.2003; Ch. 9K-X-521 001 -> 77004 77139
D Cat-> Engine AUD; 09.2000 - 10.2000;  ->Ch. 9K-1-518 700 77015 77145
D Cat-> Engine AUD; 11.2000 - 05.2002; Ch. 9K-1-518 701 - 9K-3-501 800 77015 77148
D Cat-> Kit 1700 mm. 77015 77902
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77906
] 78008
[ 78020
CMP/Speed Sensor Engine AUD 79142
Ignition Coil With 3 way catalyst 80200
Ignition Coil 80218
Ignition cable set Engine AUD 85681
Ignition cable set 85692
Ignition cable set Engine APQ/AEX 85693
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Thermostat 5323787
Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-00
AEE 55 75
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O. 12880
Pressure Sensor 15038
Mechanical stop light switch 2 term. 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-500001 ->; Mechanical 24762
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 4 terminal 33783
Temperature Switch 1 term.; Yellow 35350
Radiator fan switch With A.C. 38180
Reversing light switch 40660
Reversing light switch 40675
Water flange 54000
Water flange OE Nº 032 121 121 J 54333
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Knock sensor 60100
Knock sensor 07.1996 - 06.1997 60138
R ->Cat Engine AEE; -> 05.1996 77004 77131
R ->Cat 06.1996->  77004 77239
] 78008
[ 78020
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor Engine AEE 79048
Ignition Coil 80200
Ignition cable set 85693
Thermostat 5303987
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Thermostat 5323787
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Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch -> 05.1996 12900
Oil pressure switch -> 05.1996 12910
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch Ch. 9K-3-500001 ->; Mechanical 24762
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Air temp. sensor 01.1996->  33160
Coolant temp. sensor 2 terminal 33630
Coolant temp. sensor 4 terminal 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 2 terminal 35320
Temperature Switch -> 05.1996 35350
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange 54000
Water flange OE Nº 037 121 121 A 54325
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Fitting Position: Front 54338
R ->Cat Engine 1F 77004 77131
] 78008
[ 78020
Ignition Coil 80200
Ignition cable set 85685
Ignition cable set 85690
Ignition cable set  ->Ch. 6KZR510001, ZR010001 85692
Thermostat 5303987
Thermostat 5323787
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
Pressure Sensor 15042
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CMP/Speed Sensor 79142
CKP Sensor 79174
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85871
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
Pressure Sensor 15042
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CMP/Speed Sensor 79142
CKP Sensor 79174
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85871
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2004-06
BCA 55 75
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15043
Mechanical stop light switch White 24761
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 032 121 121 K 54381
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75355
D Cat-> 4Zr Planar; 470 mm. 77015 77402
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CMP/Speed Sensor 79129
CKP Sensor Engine BCA 79177
Ignition Coil Intake manifold injection 80201
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
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Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 16V 2006-10
BUD 59 80
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15043
Mechanical stop light switch White 24761
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 032 121 121 K 54381
Knock sensor 60160
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
D Cat-> 77004 77439
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CMP/Speed Sensor 79129
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Ignition Coil 80201
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 2004-15
BGU/BSF/BSE 75 102
Oil pressure switch N.O. 12880
Pressure Sensor 15033
Mechanical stop light switch White 24761
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 06A 121 121 C 54303
Control valves (Heating) Engine VW BSE, BSF 55001
Knock sensor 60160
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75043
D Cat-> 77004 77439
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85875
Thermostat 5205287
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
Pressure Sensor 15033
Knock sensor 60160
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75043
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85879
Thermostat 5205287
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor 33892
Reversing light switch 40675
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor 33892
Reversing light switch 40675
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2004-10
BJB/BLS 77 105
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
DPF sensor 16112
Mechanical stop light switch White 24761
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BJB 55014
DW-TL Engine BLS 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor Engine BJB 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
DPF sensor 16112
Mechanical stop light switch White 24761
Mechanical stop light switch Engine BSU 24763
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 4motion 2008-10
BLS 77 105
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Reversing light switch 40675
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
Oil pressure switch N.O. 12880
Pressure Sensor 15043
Mechanical stop light switch White 24761
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 06A 121 121 C 54303
Knock sensor 60160
R ->Cat 06.2008 - 06.2009; Ch. 2K9..000001 - 2K A.010000 --- 75051
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CMP Sensor 79112
Ignition Coil 80270
Ignition cable set Type <2C>; 10.2010-> 85874
Ignition cable set Type <2K>; ->08.2010 85874
Thermostat 5205287
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 SDI 2004-10
BST/BDJ 51 70
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch White 24761
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38185
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BDJ, BST 55001
DW-AGR Engine VW BDJ, BST 56046
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor Engine BDJ 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
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Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CFHE 62 85
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
DPF sensor 16112
Mechanical stop light switch White 24761
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC/CLCB 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Engine CFHC; Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 4motion 2010-15
CFHC 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
N For vehicles without parking assist 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHE 62 85
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
} 78012
] 78012
[ 78064
{ 78064
N 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331



892

VOLKSWAGEN Cont.
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHF 81 110
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy IV Box (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy IV Box (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015->
CAYD 75 102
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSC, DFSF 55 75
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSC 55 75
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy IV Box (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
] 78012
[ 78064
N 78106
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
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Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
Pressure Sensor 15007
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
] 78012
[ 78064
N 78106
Ignition Coil 80249
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CFHC/CLCB 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Engine CFHC; Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Engine VW CFHC --- 75051
] 78012
[ 78064
N 78106
CKP Sensor 79174
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-16
CFHF 81 110
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Engine VW CFHC --- 75051
] 78012
[ 78064
N 78106
CKP Sensor 79174
Caddy IV Kasten (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor 16124
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
Constellation 13.190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 13,2 137 186
CKP/Speed Sensor 79093
Constellation 15.190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 15,4 137 186
CKP/Speed Sensor 79093
Constellation 17.190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 17,1 137 186
CKP/Speed Sensor 79093
Constellation 17.280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 17,1 204-205 275
CKP/Speed Sensor 79093
Constellation 24.280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 24,1 204-205 277
CKP/Speed Sensor 79093
Constellation 26.280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 26,3 205 275
CKP/Speed Sensor 79093
Constellation 31.280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 30,5 204-205 275
CKP/Speed Sensor 79093
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTB/CSLA 80 109
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Engine VW CKTB; -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL Engine CKTB 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CSNA/CKUB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
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Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CSNA/CKUB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJJ/CEBA 65 88
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CEBA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJK/CEBB 80 109
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CEBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJL/CECA 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CECA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJM/CECB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CECB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
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Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKTB/CSLA 80 109
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Engine CKTB; -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL Engine CKTB 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CSNA/CKUB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2015-16
CSLC 103 140
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CSNA/CKUB 120 163
Oil pressure switch 12881
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-11
BJJ/CEBA 65 88
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CEBA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
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Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-13
BJK/CEBB 80 109
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CEBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-13
BJL/CECA 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CECA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-11
BJM/CECB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CECB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTB/CSLA 80 109
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Engine VW CKTB; -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL Engine CKTB 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CSNA/CKUB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
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Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2015-16
CSLC 103 140
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CSNA/CKUB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor Fitting Position: Air cleaner box 15025
Pressure Sensor 15150
DPF sensor -> 05.2013; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor 33892
DW-TL 56006
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor 79174
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJJ/CEBA 65 88
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CEBA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJK/CEBB 80 109
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CEBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJL/CECA 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CECA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJM/CECB 120 163
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Clutch pedal switch Speed Control Switch 24591
Mechanical stop light switch 24593
Coolant temp. sensor 33784
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
CKP Sensor Engine CECB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5302687
Crafter Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016->
DAUB 75 102
Pressure Sensor 15150
Crafter Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016->
DAUA 103 140
Pressure Sensor 15150
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Crafter Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016->
DAVA 130 177
Pressure Sensor 15150
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016->
DAUB 75 102
Pressure Sensor 15150
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016->
DAUA 103 140
Pressure Sensor 15150
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016->
DAVA 130 177
Pressure Sensor 15150
Load Up (121, 122, BL1, BL2) 1.0 2014->
CHYA / DAFA 44 60
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 07.2016 60160
{ 78010
] 78065
} 78066
Ignition Coil -> 06.2016 80249
Load Up (121, 122, BL1, BL2) 1.0 EcoFuel 2014->
CPGA 50 68
Coolant temp. sensor 33891
{ 78010
] 78065
} 78066
Ignition Coil -> 07.2016 80249
Load Up (121, 122, BL1, BL2) e-Load Up 2014->
EABA 60 82
{ 78010
] 78065
} 78066
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.0 1975-83
CH 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21020
Thermostat 5304383
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 1982-92
DL 66 90
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 D 1979-92
DW/CP 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat Engine CP 5305987
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 D 1989-96
1S/ACT 51 70
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Mechanical stop light switch 21080
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 i 1989-96
1E 69 94
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21080
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
R ->Cat -> 04.1996 77003 77317
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 TD 1989-92
1G 68 92
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
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LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 TD 1982-89
DV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Bus (281-363) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.0 1975-83
CH 55 75
Oil pressure switch 11070
Mechanical stop light switch 21020
Thermostat 5304383
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 1982-92
DL 66 90
Oil pressure switch 11070
Temperature Switch 35440
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 D 1990-96
1S/ACT 51 69
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 D 1978-91
CPDW  55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch 40661
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat Engine CP 5305987
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 D Syncro 1991-92
DW 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Radiator fan switch 2 term. 37310
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 D Syncro 1991-92
1S 51 69
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 i 1994-96
1E 69 94
Oil pressure switch 11070
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
R ->Cat -> 04.1996 77003 77317
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 TD 1990-92
1G 68 92
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
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LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.4 TD 1982-93
DV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Chassis (281-363) 2.7 D 1975-80
CG 48 65
Oil pressure switch 11070
Termoplus glow plugs 74141
LT 28-35 I Van (281-363) 2.0 1975-83
CH 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21020
Thermostat 5304383
LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 1982-92
DL 66 90
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 D 1979-92
CPDW  55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5305987
Thermostat Engine DW 5307287
LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 D 1990-96
1S/ACT 51 69
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 i 1989-96
1E 69 94
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
R ->Cat -> 04.1996 77003 77317
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 TD 1988-92
1G 68 92
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
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LT 28-35 I Van (281-363) 2.4 TD 1986-92
DV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 28-35 I Van (281-363) 2.7 D 1975-80
CG 48 65
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Termoplus glow plugs 74141
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.3 1996-06
AGL 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Temperature sending unit 32220
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40425
R ->Cat -> 11.2001 77008 77271
N -> 11.2001 78399
Ignition Coil Engine AGL; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 SDI 1996-06
AGX 55 75
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Air temp. sensor 33228
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2001 78399
Thermostat 5302687
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1996-99
AHD 75 102
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW AHD;  ->Ch. 2D-1-014 000 56047
Termoplus glow plugs 74145
N -> 05.1999 78399
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW APA;  ->Ch. 2D-1-014 000 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2001 78399
Thermostat 5302687
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1999-06
AVR/ANJ 80 109
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL  ->Ch. 2D-1-014 000 56005
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
DW-TL Engine VW ANJ, AVR; Ch. 2D-1-014 001 -> 56037
DW-AGR Engine VW ANJ, AVR;  ->Ch. 2D-1-014 001 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Ch. 2D-1-014-001 56008
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
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LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
DW-AGR Engine VW BBF 56047
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 2001-06
BCQ/AUH 116 158
Pressure Sensor 15030
Reversing light switch 40425
DW-TL Engine BCQ 56008
DW-TL Engine VW AUH, BCQ 56037
Termoplus glow plugs 74220
N Engine BCQ; 06.2003-04.2006 78399
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 1999-02
ATA 96 131
Reversing light switch 40425
N 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.3 1996-06
AGL 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Temperature sending unit 32220
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40425
R ->Cat -> 11.2001 77008 77271
N -> 11.2001 78399
Ignition Coil Engine AGL; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5 SDI 1996-06
AGX 55 75
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Air temp. sensor 33228
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2001 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5 TDI 1996-99
AHD 75 102
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW AHD;  ->Ch. 2D-1-014 000 56047
Termoplus glow plugs 74145
N -> 05.1999 78399
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW APA;  ->Ch. 2D-1-014 000 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2001 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5 TDI 1999-06
AVR/ANJ 80 109
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL  ->Ch. 2D-1-014 000 56005
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
DW-TL Engine VW ANJ, AVR; Ch. 2D-1-014 001 -> 56037
DW-AGR Engine VW ANJ, AVR;  ->Ch. 2D-1-014 001 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687



903

VOLKSWAGEN Cont.
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
DW-AGR Engine VW BBF 56047
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.8 TDI 1997-02
AGK 92 125
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Reversing light switch 40425
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74238
N -> 12.1998 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.8 TDI 1999-06
ATA 96 130
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74238
N -> 01.2002 78399
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.8 TDI 2002-06
BCQ/AUH 116 158
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Pressure Sensor 15030
Reversing light switch 40425
DW-TL Engine BCQ 56008
DW-TL Engine VW AUH, BCQ 56037
Termoplus glow plugs 74220
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.3 1996-06
AGL 105 143
Oil pressure switch M 12x1.5; 0.35 bar; Black 11200
Temperature sending unit 32220
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
Reversing light switch 40425
R ->Cat -> 11.2001 77008 77271
N -> 11.2001 78399
Ignition Coil Engine AGL; With 3 way catalyst 80211
Ignition cable set Spark Plug Head SAE 85051
Thermostat 5345187
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 SDI 1996-06
AGX 55 75
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Air temp. sensor 33228
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2001 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1996-99
AHD 75 102
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW AHD;  ->Ch. 2D-1-014 000 56047
Termoplus glow plugs 74145
N -> 05.1999 78399
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW APA;  ->Ch. 2D-1-014 000 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2001 78399
Thermostat 5302687
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LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1999-06
AVR/ANJ 80 109
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL  ->Ch. 2D-1-014 000 56005
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
DW-TL Engine VW ANJ, AVR; Ch. 2D-1-014 001 -> 56037
DW-AGR Engine VW ANJ, AVR;  ->Ch. 2D-1-014 001 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Pressure Sensor 15037
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40425
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Ch. 2D-1-014 001 56008
DW-AGR Engine VW BBF 56047
Termoplus glow plugs 74145
N -> 04.2006 78399
Thermostat 5302687
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 1997-02
AGK 92 125
Oil pressure switch 11410
Reversing light switch 40425
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74238
N -> 12.1998 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 1999-06
ATA 96 130
Oil pressure switch M 14x1.5; 0.35 bar 11410
Reversing light switch 40425
Termoplus glow plugs 74238
N -> 01.2002 78399
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 2002-06
BCQ/AUH 116 158
Oil pressure switch 11410
Pressure Sensor 15030
Reversing light switch 40425
DW-TL 56008
DW-TL Engine VW AUH, BCQ 56037
Termoplus glow plugs 74220
N -> 04.2006 78399
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.0 1975-83
CH 55 75
Oil pressure switch 11070
Thermostat 5304383
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 1985-89
DL 66 90
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 D 1990-96
1S/ACT 51 69
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
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LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 D 1978-91
DW/CP 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch  ->Ch. 2D-X-013469 11690
Oil pressure switch Ch. 2D-X-013470 -> 12870
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch 40661
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat Engine CP 5305987
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 i 1994-96
1E 69 94
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
R ->Cat -> 04.1996 77003 77317
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 TD 1982-93
DV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.0 1975-83
CH 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Thermostat 5304383
Thermostat 5304388
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 1982-92
DL 66 90
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Reversing light switch Without plug 40970
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 4WD 1982-92
DL 66 90
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Reversing light switch Without plug 40970
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 D 1979-92
CPDW  55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 term. 37310
Reversing light switch Without plug 40970
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat Engine CP 5305987
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 D 1990-96
1S/ACT 51 69
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
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LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 D 4WD 1979-86
DW 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 i 1993-96
1E 69 94
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
R ->Cat -> 04.1996 77003 77317
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 TD 1988-92
1G 68 92
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 TD 1986-92
DV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 35820
Reversing light switch 40661
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 TD 4WD 1978-92
DV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Temperature Switch 35820
Reversing light switch Without plug 40970
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5307280
Thermostat 5307287
Polo Van (6N1) 1.0 1994-99
AEV 33 45
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Mechanical stop light switch 2 term. 24420
Mechanical stop light switch 24430
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 2 terminal 33630
Coolant temp. sensor 4 terminal 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 2 terminal 35320
Temperature Switch 4 terminal 35580
Radiator fan switch With A.C. 38180
Reversing light switch 40660
Reversing light switch 40665
] 78008
N 78015
[ 78020
Ignition Coil 80200
Ignition cable set Engine AAU 85685
Thermostat 5302183



907

VOLKSWAGEN Cont.
Polo Van (6N1) 1.4 1998-99
AEX/APQ 44 60
Oil pressure switch Blue 11690
Pressure Sensor 15031
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 2 terminal 33630
Coolant temp. sensor 4 terminal 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch 2 terminal 35320
Temperature Switch 1 term.; Yellow 35350
Temperature Switch For vehicles with air conditioning (manually controlled) 35650
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange OE Nº 032 121 121 C 54332
Knock sensor 60100
R ->Cat Engine AEX;  ->Ch. 6K-W-000001 77004 77131
R ->Cat Engine AEX; Ch. 6K-W-000001 - 6K-X-541000 77004 77133
R ->Cat Engine AEX; Ch. 6N..W..000 001 -> 77004 77139
] 78008
N 78015
[ 78020
Speed Sensor Engine APQ,AEX 79085
Speed Sensor Engine APQ,AEX; With 3 way catalyst 79086
Ignition Coil Engine APQ,AEX 80200
Ignition cable set Engine APQ 85692
Ignition cable set Engine AEX 85693
Thermostat 5320687
Thermostat 5322887
Thermostat 5323787
Polo Van (6N1) 1.7 SDI 1997-99
AKU 44 60
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 6N-X-090001 -> 12882
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 6N-X-090000 12930
Mechanical stop light switch 2 term. 24420
Mechanical stop light switch 4 terminal; ->Ch. 9N-3-190000 24760
Mechanical stop light switch Ch. 9N-3-190001 -> 24763
Clutch pedal switch With cruise control 24772
Mechanical stop light switch 24773
Coolant temp. sensor 33640
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Radiator fan switch 2 terminal 36270
Radiator fan switch 3 terminal 38180
Reversing light switch 40655
Reversing light switch 40660
Reversing light switch 40675
Water flange Fitting Position: Rear 54336
DW-TL 56005
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
Termoplus glow plugs 74148
Termoplus glow plugs 09.1999->  74152
] 78008
N 78015
[ 78020
CKP Sensor 79065
Thermostat 5307087
Polo Van (6N1) 1.9 D 1994-99
AEF 47 64
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Temperature Switch -> 05.1996 35640
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Solenoid Only with: Bosch Equipment 73012
Solenoid Only with: Delphi Equipment 73015
Termoplus glow plugs 74141
] 78008
N 78015
[ 78020
Thermostat 5303987
Thermostat 10.1999->  5307087
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Polo Van (6N1) 1.9 SDI 1996-99
AGD 47 64
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Oil pressure switch 0.90 bar 12930
Mechanical stop light switch  ->Ch. 6KZR643267, ZR114078 24280
Mechanical stop light switch Ch. 6KZR643268, ZR114079 -> 24420
Mechanical stop light switch 4 terminal; ->Ch. 9N-3-190000 24760
Mechanical stop light switch Ch. 9N-3-190001 -> 24763
Oil temperature sending  Oil temperature 31610
Coolant temp. sensor 33650
Temperature Switch For vehicles with air conditioning 35310
Temperature Switch Fully automatic 35580
Radiator fan switch 2 terminal 37210
Radiator fan switch 3 terminal 37820
Radiator fan switch For vehicles with air conditioning; 3 terminal 38170
Reversing light switch Manual Transmission, 5-speed 40660
Reversing light switch Manual Transmission, 4-speed 40670
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Termoplus glow plugs 74145
] 78008
N 78015
[ 78020
CKP Sensor 79065
Thermostat 5303987
Thermostat 10.1999->  5307087
Polo Van (6R) 1.0 2014->
CHYA 44 60
Ignition Coil 02.2014->  80249
Polo Van (6R) 1.0 2014->
CHYB 55 75
Ignition Coil 02.2014->  80249
Polo Van (6R) 1.0 TSI 2014->
CHZB 70 95
Ignition Coil 80249
Polo Van (6R) 1.2 TSI 2014->
CJZC 66 90
Ignition Coil 80249
Polo Van (6R) 1.2 TSI 2014->
CJZD 81 110
Ignition Coil 02.2014->  80249
Polo Van (6R) 1.4 TDI 2014->
CUSB 66 90
Pressure Sensor 15150
Polo Van (6R) 1.4 TSI 2014->
CZEA 110 150
Ignition Coil 80249
Polo Van (86CF) 1.0 1992-94
AAU 33 45
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Mechanical stop light switch 24430
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35300
Water flange OE Nº 030 121 117 L 54202
Water flange 54301
R ->Cat 77003 77112
Ignition Coil 80200
Ignition cable set Engine AAU 85685
Thermostat 5302183
Polo Van (86CF) 1.3 1992-94
AAV 40 54
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Mechanical stop light switch 24430
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35300
Water flange OE Nº 030 121 117 L 54202
Water flange 54301
Ignition Coil 3 terminal 80200
Ignition Coil 6 terminal 80219
Thermostat 5302183
Polo Van (86CF) 1.4 D 1992-94
1W 35 48
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch 24430
Coolant temp. sensor 33620
Temperature Switch 35300
Water flange 54301
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5302183
Transporter I Chassis (26) 1.6 1964-68
----- 35 48
Oil pressure switch 08.1967->  11060
Transporter I Van (21, 23) 1.6 1964-68
B 35 48
Oil pressure switch 08.1967->  11060
Transporter II Bus 1.6 1970-79
AS/AD/AH 37 50
Oil pressure switch Black 11060
Mechanical stop light switch 21210
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Transporter II Bus 1.6 1967-70
AF 34 47
Mechanical stop light switch 21210
Transporter II Bus 1.7 1971-73
CA/CB 49 66
Oil pressure switch Black 11060
Transporter II Bus 1.8 1973-75
AP 50 68
Oil pressure switch 10610
Transporter II Bus 2.0 1975-79
GD/GE/CJ 51 70
Oil pressure switch 10610
Mechanical stop light switch 21020
Transporter II Chassis 1.6 1968-79
AS/AD 37 50
Oil pressure switch 08.1970->  11060
Mechanical stop light switch 21210
Transporter II Van 1.6 1970-79
AS/AD/AE 37 50
Oil pressure switch Black 11060
Mechanical stop light switch 21210
Transporter II Van 1.7 1971-73
CA/CB 49 67
Oil pressure switch Black 11060
Transporter II Van 1.8 1973-75
AP 50 68
Oil pressure switch Black 11060
Transporter II Van 2.0 1976-79
GD/GE/CJ 51 69
Oil pressure switch Black 11060
Mechanical stop light switch 21020
Transporter III Bus 1.6 1979-82
CT 37 50
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Transporter III Bus 1.6 D 1981-87
CS 37 50
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
Transporter III Bus 1.6 TD 1984-92
JX 51 70
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303980
Thermostat 5303987
Transporter III Bus 1.6 TD Syncro 1986-92
JX 51 70
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 37950
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303980
Thermostat 5303987
Transporter III Bus 1.7 D 1986-92
KY 42 57
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
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Transporter III Bus 1.9 1982-92
DF 44 60
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 1.9 1982-92
DG 57 78
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38150
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 1.9 1983-85
DH 61 83
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 1.9 1983-85
GW 66 90
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 1.9 Syncro 1985-92
DG 57 78
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.0 1979-82
CV/CU 51 70
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Transporter III Bus 2.1 1985-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.1 1984-92
DJ 82 112
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.1 1986-92
SR 64 87
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38150
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.1 i 1989-92
SS 68 92
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.1 KAT 1989-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
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Transporter III Bus 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.1 Syncro 1986-92
DJ 82 112
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 37950
Thermostat 5305587
Transporter III Bus 2.1 Syncro 1986-92
SR 64 87
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Mechanical stop light switch 21210
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 38150
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 1.6 D 1981-87
CS 37 50
Oil pressure switch 11060
Oil pressure switch 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
Transporter III Chassis 1.6 TD 1984-92
JX 51 70
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303980
Thermostat 5303987
Transporter III Chassis 1.6 TD Syncro 1986-92
JX 51 69
Oil pressure switch 11060
Oil pressure switch 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303980
Thermostat 5303987
Transporter III Chassis 1.7 D 1989-92
KY 42 57
Oil pressure switch 11060
Oil pressure switch 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
Transporter III Chassis 1.9 1982-92
DF 44 60
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 1.9 1982-92
DG 57 78
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Radiator fan switch 38150
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 1.9 1984-89
DH 61 83
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
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Transporter III Chassis 1.9 Syncro 1984-92
DG 57 78
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Radiator fan switch 38150
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 2.0 1979-86
CU 51 69
Oil pressure switch -> 12.1982 11060
Oil pressure switch 01.1983->  11070
Transporter III Chassis 2.1 1985-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 38150
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 2.1 1986-92
DJ 82 112
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 2.1 i 1989-92
SS 68 92
Oil pressure switch 11060
Oil pressure switch 11070
Temperature Switch 35300
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 38150
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Chassis 2.1 Syncro 1986-92
DJ 82 112
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Van 1.6 1979-82
CT 37 50
Oil pressure switch Black 11060
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.6 D 1981-87
CS 37 50
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
Transporter III Van 1.6 TD 1984-92
JX 51 69
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303980
Thermostat 5303987
Transporter III Van 1.6 TD Syncro 1986-92
JX 51 69
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303980
Thermostat 5303987
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Transporter III Van 1.7 D 1984-92
KY 42 57
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch 35820
Radiator fan switch 38150
Water flange 54301
Water flange Fitting Position: Rear 54336
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
Thermostat 5303987
Transporter III Van 1.7 D 1985-87
KY 42 57
Termoplus glow plugs 74141
Transporter III Van 1.9 1982-92
DF 44 60
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Thermostat 5305587
Transporter III Van 1.9 1982-92
DG 57 78
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Radiator fan switch 38150
Thermostat 5305587
Transporter III Van 1.9 1983-89
GW 66 90
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Van 1.9 1984-89
DH 61 83
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Van 1.9 Syncro 1984-92
DG 57 78
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Temperature Switch Intake manifold preheater 35440
Radiator fan switch 38150
Thermostat 5305587
Transporter III Van 2.0 1979-86
CU 51 69
Oil pressure switch -> 12.1982 11060
Oil pressure switch 01.1983->  11070
Transporter III Van 2.1 1985-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 38150
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Van 2.1 1986-92
DJ 82 112
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter III Van 2.1 i 1989-92
SS 68 92
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
Transporter III Van 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Coolant temp. sensor 33610
Temperature Switch 35300
Radiator fan switch 38150
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thermostat 5305587
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Transporter III Van 2.1 Syncro 1986-92
DJ 82 112
Oil pressure switch Black 11060
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature Switch 35300
Thermostat 5305587
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 1.8 1990-92
PD 49 67
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Temperature sending unit 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange OE Nº 037 121 133 B; Fitting Position: Front 54339
N Excl. Wear warning contact 78346
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil 3 terminal 80200
Ignition Coil Intake manifold injection; 6 terminal 80219
Ignition cable set Type <Caravelle T4 1.8> 85685
Ignition cable set 85690
Thermostat 5303987
Thermostat 01.1991->  5307087
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 1.9 D 1990-95
1X 44 60
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 37950
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Water flange Automatic Transmission 54355
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N Excl. Wear warning contact 78346
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5303987
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 1.9 D 1990-95
1X 45 61
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Water flange 54000
N Excl. Wear warning contact 78346
U 78376
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Water flange Automatic Transmission 54355
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N ->12.1995; ->Ch.70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->;  78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat -> 12.1995 5303987
Thermostat 01.1996->  5307087
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Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.0 1990-03
AAC 62 84
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-033913 - 70-X-053924 12870
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12880
Oil pressure switch Ch. 70-X-033913 - 70-X-053924 12883
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Ch. 70-T-000001 -> 33228
Coolant temp. sensor  ->Ch. 70-X-053294 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Ch. 70-X-053295 -> 33783
Temperature sending unit Engine AAC 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 37950
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange OE Nº 037 121 133 B; Fitting Position: Front 54339
Water flange Automatic Transmission 54355
R ->Cat 01.1996->; Ch. 70..T..200 001 ->; Without catalytic converter 77008 77135
N ->12.1995; ->Ch.70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->;  78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil -> 12.1993; Ch. 70-S-045001 -> 80200
Ignition Coil -> 12.1993;  ->Ch. 70-S-045000 80219
Ignition cable set 85690
Thermostat -> 12.1995 5303987
Thermostat 01.1996->  5307087
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N ->12.1995; ->Ch.70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->;  78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AJA; Grey 35635
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Termoplus glow plugs 74141
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
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Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.4 D Syncro 1992-98
AAB 57 78
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N 11.1992 - 12.1995;  ->Ch. 70..T..199000; Excl. Wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->;  78348
U 11.1992->  78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine AEU; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AAF/ACU/AEN 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Engine ACU, AEN; Ch. 70-T-2000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AEU; Grey 35635
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat Engine AEU; 08.1996->  77008 77135
N Engine ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000;excl.wear warning contact 78346
N Engine AAF; ->08.1994; excl.wear warning contact 78346
N Engine AEN; 01.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
} Engine ACU;01.1996-10.1996;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
} Engine AEU; 06.1997-11.2001; excl.wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine ACU,AEN,AAF,AEU 80200
Thermostat 5302687
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor Engine AET 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine APL, AVT; 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine APL, AET; Grey 35635
Radiator fan switch 37950
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75019
R ->Cat Engine AET 77008 77137
D Cat-> Kit 1700 mm. 77015 77902
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AVT,APL,AET 80200
Thermostat 5302687
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Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 Syncro 1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine AEU; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AAF/ACU/AEN 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Engine ACU, AEN; Ch. 70-T-2000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AEU; Grey 35635
Radiator fan switch 37950
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat Engine AEU; 06.1997 - 11.2001 77008 77135
N Engine ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000; excl.wear warning 78346
N Engine AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
} Engine ACU;01.1996-10.1996;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
} Engine AEU; 06.1997-11.2001; excl.wear warning contact 78348
U Engine AEU; 06.1997-11.2001 78376
U Engine AAF, ACU; ->10.1996 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AAF,AEN,AEU,ACU 80200
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 Syncro 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine APL, AVT; 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine APL, AET; Grey 35635
Radiator fan switch 2 fans or speeds 37950
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75019
R ->Cat Engine AET 77008 77137
D Cat-> Kit 1700 mm. 77015 77902
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AET,APL,AVT 80200
Thermostat 5302687
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 TDI 1995-03
AYC/AUF/ACV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine ACV;  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch Engine ACV/AUF;  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine ACV, AUF; 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AYC; Grey 35635
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW ACV, AUF, AYC 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N Engine ACV;->12.1995;->Ch.70T199000;excl.wear warning contact 78346
} Engine AUF, AYC; 05.1999->; excl.wear warning contact 78348
} Engine ACV;01.1996->;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
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Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 TDI 1998-03
AJT/AYY 65 88
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AJT;  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AYY; Grey 35635
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW AJT,  AYY 56047
Termoplus glow plugs 74145
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 TDI 1998-03
AXG/AHY 111 151
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine HAY;  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
DW-TL 56005
DW-AGR Engine VW HAY, AXG 56047
Termoplus glow plugs 74145
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.5 TDI Syncro 1996-03
AXL/ACV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine ACV; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch Engine ACV;  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine ACV; 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Engine AXL; Ch. 70-T-200 001 -> 56005
DW-AGR Engine VW ACV 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
} 03.1998-> ; Excl. Wear warning contact 78348
U 03.1998->  78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
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Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.8 VR 6 1995-00
AES 103 140
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12880
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 34322
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AES; Grey 35635
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
R ->Cat 01.1996->  77004 77133
D Cat-> 01.1996->  77004 77461
} 01.1996->; Excl. Wear warning contact 78348
U 01.1996->  78376
Speed Sensor 79008
CKP/Speed Sensor 79052
CMP Sensor 79209
Thermostat 5307280
Transporter IV Bus  (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC 2.8 VR6 2000-03
AMV 150 204
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12880
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AMV; Grey 35635
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Knock sensor 60144
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. --- 75351
D Cat-> Kit 1700 mm. 77015 77902
} 05.2000->; Excl. Wear warning contact 78348
U 05.2000->  78376
Speed Sensor 79008
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine AMV 79199
CMP Sensor 79209
Thermostat 5304480
Thermostat For mild climatic zones 5307087
Thermostat For hot climate zones 5307280
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 1.8 1990-92
PD 49 67
Water flange 54000
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 1.9 D 1990-95
1X 45 61
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Water flange Automatic Transmission 54355
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N 09.1990-> ; Excl. Wear warning contact 78346
U 09.1990-> 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat -> 07.1994 5302687
Thermostat 5303987
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 1.9 D 1990-95
1X 44 60
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Water flange 54000
N Excl. Wear warning contact 78346
U 78376
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Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
Oil pressure switch 11070
Oil pressure switch 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Mechanical stop light switch 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Water flange Automatic Transmission 54355
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N ->12.1995; ->Ch.70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat -> 12.1995 5303987
Thermostat 01.1996->  5307087
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.0 1990-03
AAC 62 84
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-033913 - 70-X-053924 12870
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12880
Oil pressure switch Ch. 70-X-033913 -> 70-X-053924 12883
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Ch. 70-T-000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine AAC 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange OE Nº 037 121 133 B; Fitting Position: Front 54339
Water flange Automatic Transmission 54355
R ->Cat Engine AAC; 01.1996->; Ch. 70..T..200 001 ->; Without catalytic converter 77008 77135
N 09.1990-12.1995;->Ch.70T199000;; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 09.1990-> 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil -> 12.1993; Ch. 70-S-045001 -> 80200
Ignition Coil -> 12.1993;  ->Ch. 70-S-045000 80219
Ignition cable set 85690
Thermostat -> 07.1991 5302687
Thermostat -> 12.1995 5303987
Thermostat 01.1996->  5307087
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N ->12.1995; ->Ch.70..T..199000; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
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Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AJA; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Termoplus glow plugs 74141
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.4 D Syncro 1992-98
AAB 57 78
Oil pressure switch 11070
Oil pressure switch 12900
Oil pressure switch 12930
Mechanical stop light switch 24762
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N 11.1992 - 12.1995;  ->Ch. 70..T..199000; Excl. Wear warning contact 78346
} 01.1996->; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 11.1992->  78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine AEU; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AAF/ACU/AEN 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Engine ACU, AEN; Ch. 70-T-2000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AEU; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat Engine AEU; 08.1996->  77008 77135
N Engine ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000;; excl.wear warning contact 78346
N Engine AAF; ->12.1993;  excl.wear warning contact 78346
N Engine AEN; 09.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
} Engine ACU;01.1996-10.1996;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
} Engine AEU; 08.1996->; excl.wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine ACU,AEN,AAF,AEU 80200
Thermostat 5302687
Thermostat Engine AAF 5303987
Thermostat For hot climate zones 5307280
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Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine APL, AVT; 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine APL, AET; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75019
R ->Cat Engine AET 77008 77137
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AET,AVT,APL 80200
Thermostat 5302687
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 Syncro 1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine AEU; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AAF/ACU/AEN 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Engine ACU, AEN; Ch. 70-T-2000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AEU; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat Engine AEU; 06.1997 - 11.2001 77008 77135
N Engine AAF; ->12.1993; excl.wear warning contact 78346
N Engine ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000;; excl.wear warning contact 78346
} Engine ACU;01.1996-10.1996;excl.wear warning contact 78348
U Engine AEU; 06.1997-11.2001 78376
U Engine AAF, ACU; ->10.1996 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AEU,AAF,ACU,AEN 80200
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 Syncro 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine APL/AVT 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine APL, AET; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75019
R ->Cat Engine AET 77008 77137
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine APL,AVT,AET 80200
Thermostat 5302687
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Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 TDI 1995-03
AYC/AUF/ACV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine ACV;  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch Engine ACV/AUF;  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine ACV/AUF 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AYC; Grey 35635
Radiator fan switch 2 fans or speeds 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW ACV, AUF, AYC 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N Engine ACV; -> 12.1995;  ->Ch. 70..T..199000; Excl. Wear warning contact 78346
} Engine ACV;01.1996->;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 TDI 1998-03
AJT/AYY 65 88
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AYY; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
DW-AGR Engine VW AJT,  AYY 56047
Termoplus glow plugs 74145
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 TDI Syncro 1998-03
AXL/ACV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine ACV; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine ACV 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Engine AXL; Ch. 70-T-200 001 -> 56005
DW-AGR Engine VW ACV 56047
Termoplus glow plugs 74145
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
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Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 1.9 D 1990-95
1X 45 61
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Water flange Automatic Transmission 54355
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N 09.1990-> ; Excl. Wear warning contact 78346
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5303987
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 1.9 D 1990-95
1X 44 60
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Water flange 54000
N Excl. Wear warning contact 78346
U 78376
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange Fitting Position: Cylinder Head 54341
Water flange Automatic Transmission 54355
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N -> 12.1995; Excl. Wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat -> 12.1995 5303987
Thermostat 5307087
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.0 1990-03
AAC 62 84
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-033913 - 70-X-053924 12870
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12880
Oil pressure switch Ch. 70-X-041316 - 70-X-053924 12883
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Ch. 70-T-000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 34322
Temperature Switch 4 terminal; Brown 35580
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange 54300
Water flange OE Nº 037 121 133 B; Fitting Position: Front 54339
Water flange Automatic Transmission 54355
R ->Cat Engine AAC; 01.1996->; Ch. 70..T..200 001 ->; Without catalytic converter 77008 77135
N 09.1990-12.1995;->Ch.70T199000;; excl.wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 09.1990-> 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil -> 12.1993; Ch. 70-S-045001 -> 80200
Ignition Coil -> 12.1993;  ->Ch. 70-S-045000 80219
Ignition cable set 85690
Thermostat -> 07.1991 5302687
Thermostat -> 12.1995 5303987
Thermostat 01.1996->  5307087
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Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N 09.1990 - 12.1995;  ->Ch. 70..T..199000; Excl. Wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 09.1990-> 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AJA; Grey 35635
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Termoplus glow plugs 74141
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.4 D Syncro 1992-98
AAB 57 78
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O., 1.40 bar; Black 12900
Oil pressure switch N.O.; 0.90 bar; White 12930
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Radiator fan switch 38165
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74141
N 11.1992 - 12.1995;  ->Ch. 70..T..199000; Excl. Wear warning contact 78346
} 01.1996-> ; Ch. 70..t..200001 ->; Excl. Wear warning contact 78348
U 11.1992->  78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
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Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1990-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine AEU; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AAF/ACU/AEN 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Engine ACU, AEN; Ch. 70-T-2000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AEU; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat Engine AEU; 08.1996->  77008 77135
N Engine AAF; ->12.1993;  excl.wear warning contact 78346
N Engine AEN; 09.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
N Engine ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000;; excl.wear warning contact 78346
} Engine AEU; 06.1997-11.2001; excl.wear warning contact 78348
} Engine ACU;01.1996-10.1996;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine ACU,AAF,AEN,AEU 80200
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine APL/AVT 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine APL, AET; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75019
R ->Cat Engine AET 77008 77137
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AET,APL,AVT 80200
Thermostat 5302687
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1992-03
AEN/AAF/ACU/AEU 81 110
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine AEU; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine AAF/ACU/AEN 12900
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor Engine ACU, AEN; Ch. 70-T-2000001 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AEU; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat Engine AEU; 06.1997 - 11.2001 77008 77135
N Engine ACU;01.1994-12.1995;->Ch.70T199000;; excl.wear warning contact 78346
N Engine AAF; ->12.1993;  excl.wear warning contact 78346
N Engine AEN; 09.1995-12.1995; excl.wear warning contact 78346
} Engine AEU; 06.1997-11.2001; excl.wear warning contact 78348
} Engine ACU;01.1996-10.1996;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
U Engine AAF, ACU; ->10.1996 78376
U Engine AEU; 06.1997-11.2001 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AEN,AAF,AEU,ACU 80200
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
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Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1996-03
AVT/AET/APL 85 115
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine APL/AVT 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine APL, AET; Grey 35635
Radiator fan switch 38160
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
R ->Cat 5 wires; 700 mm. --- 75019
R ->Cat Engine AET 77008 77137
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Ignition Coil Engine AET,AVT,APL 80200
Thermostat 5302687
Thermostat 5307280
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI 1995-03
AYC/AUF/ACV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Temperature Switch Engine AYC; Grey 35635
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW ACV, AUF, AYC 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
N Engine ACV; -> 12.1995;  ->Ch. 70..T..199000; Excl. Wear warning contact 78346
} Engine ACV;01.1996->;Ch.70T200001->;excl.wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI 1998-03
AJT/AYY 65 88
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor  ->Ch. 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit 4 terminal; Black 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-AGR Engine VW AJT,  AYY 56047
Termoplus glow plugs 74145
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
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Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI 2000-03
AXG 111 151
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor  ->Ch. 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33783
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
DW-TL 56005
DW-AGR Engine VW AXG 56047
Termoplus glow plugs 74145
} Excl. Wear warning contact 78348
U 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI Syncro 1995-03
AXL/ACV 75 102
Oil pressure switch M 10x1; 0.40 bar 11070
Oil pressure switch Blue 11690
Oil pressure switch Engine ACV; Ch. 70-X-053925 -> 12890
Oil pressure switch Engine ACV;  ->Ch. 70-W-200000 12900
Oil pressure switch  ->Ch. 70-X-053924 12930
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 terminal 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Temperature sending unit Engine ACV 34322
Temperature sending unit 4 terminal; Blue 34330
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
Water flange OE Nº 074 121 132; Fitting Position: Upper 54347
DW-TL Engine AXL; Ch. 70-T-200 001 -> 56005
DW-AGR 56047
Solenoid 73012
Termoplus glow plugs 74145
} 03.1998->; Excl. Wear warning contact 78348
U 03.1998-> 78376
Speed Sensor 79008
Thermostat 5302687
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.8 VR6 2000-03
AMV 150 204
Oil pressure switch Blue 11690
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
U 78376
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.8 VR6 1996-00
AES 103 140
Oil pressure switch Blue 11690
Temperature Switch 4 terminal; Green 35590
Reversing light switch 40660
Water flange 54000
U 78376
CMP Sensor 79209
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Control valves (Heating) Engine AXC; Ch.7H-4-082 001;Ch.7J-4-033 001; With manual transmission; With parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXC 56046
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXC 79164
Thermostat 5307087
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 1.9 TDI 2003-09
AXB 77 105
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Control valves (Heating) Engine AXB; Ch.7H-4-082 001;Ch.7J-4-033 001; With manual transmission; With parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXB 56046
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXB 79164
Thermostat 5307087
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BRS; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BRR; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 2003-15
AXA 85 115
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 06A 121 121 C 54303
Water flange Fitting Position: Left 54375
Control valves (Heating) Engine VW AXA; For vehicles with manual transmission; For vehicles with parking heater 55012
Control valves (Heating) Engine AXA; Ch.7H-A-200 001;Ch.7J-A-200 001; With manual transmission; For hot climate zones 55014
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
R ->Cat Type <7E>; 09.2009->  --- 75051
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor Engine AXA 79050
CMP Sensor 79112
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85875
Thermostat 5205287
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CFCA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat -> 07.2015 --- 75050
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CFCA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat -> 07.2015 --- 75050
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 2010-15
CAAE/CCHB 100 136
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE; Fitting Position: Intake manifold 15043
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAD; Ch. 7H-C-000 001; Ch. 7J-C-000 001 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAA; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001; For vehicles with manual transmission 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAB; Ch. 7H-A-200 001; For vehicles with manual transmission 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAC, CCHA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE/CCHB 100 136
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE; Fitting Position: Intake manifold 15043
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAC, CCHA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKA; Ch. 7H-C-000 001 55014
Knock sensor 60163
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75052
D Cat-> 77005 77901
] 78012
[ 78064
CMP Sensor 79292
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKB; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
[ 78064
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKA; Ch. 7H-C-000 001 55014
Knock sensor 60163
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
[ 78064
CMP Sensor 79292
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.5 TDI 2003-09
AXD/BNZ 96 130
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXD, BNZ; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXD 56046
Termoplus glow plugs Engine AXD; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BNZ; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BNZ; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.5 TDI 2003-09
AXE/BPC 128 174
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXE, BPC; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXE 56046
Termoplus glow plugs Engine AXE; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BPC; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BPC; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.5 TDi 2003-09
BLJ 120 163
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor Engine BKD 15007
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BLJ; For vehicles with manual transmission; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW BLJ 56046
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD/BNZ 96 130
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXD, BNZ; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXD 56046
Termoplus glow plugs Engine AXD; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BNZ; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BNZ; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE/BPC 128 174
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXE, BPC; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXE 56046
Termoplus glow plugs Engine AXE; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BPC; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BPC; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BDL; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDL 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BKK, CFLA; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7E 3.2 V6 4motion 2003-09
BKK/CFLA 173 235
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BKK, CFLA; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Control valves (Heating) Engine AXC; Ch.7H-4-082 001,Ch.7J-4-033 001; With manual transmission; With parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXC 56046
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXC 79164
Thermostat 5307087
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Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 1.9 TDI 2003-09
AXB 77 105
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Control valves (Heating) Engine AXB; Ch.7H-4-082 001,Ch.7J-4-033 001; With manual transmission; With parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXB 56046
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXB 79164
Thermostat 5307087
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BRS; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BRR; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 2003-13
AXA 85 115
Mechanical stop light switch 24760
Mechanical stop light switch 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 06A 121 121 C 54303
Water flange Fitting Position: Left 54375
Control valves (Heating) Engine VW AXA; For vehicles with manual transmission; For vehicles with parking heater 55012
Control valves (Heating) Engine AXA; Ch.7H-A-200 001;Ch.7J-A-200 001; With manual transmission; For hot climate zones 55014
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
R ->Cat Type <7F>; 09.2009->  --- 75051
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor Engine AXA 79050
CMP Sensor 79112
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85875
Thermostat 5205287
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
Oil pressure switch 12881
Pressure Sensor Ch. 7H-A-200001 - 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CFCA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat -> 07.2015 --- 75050
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
Oil pressure switch 12881
Pressure Sensor Ch. 7H-A-200001 - 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CFCA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat -> 07.2015 --- 75050
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
DPF sensor For vehicles with steering angle sensor at steering gear; without connection line 16122
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAD; Ch. 7H-C-000 001; Ch. 7J-C-000 001; For vehicles with manual transmission 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 2010-15
CAAE 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAE; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Ch. 7H-A-200001 - 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAA; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001; For vehicles with manual transmission 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Ch. 7H-A-200001 - 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAB; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001; For vehicles with manual transmission 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 2009-15
CAAC 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Ch. 7H-A-200001 - 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAC; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE/CCHB 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAE, CCHB; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Ch. 7H-A-200001 - 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAC; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKB; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
[ 78064
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.5 TDI 2003-09
AXD/BNZ 96 130
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXD, BNZ; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXD 56046
Termoplus glow plugs Engine AXD; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BNZ; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BNZ; 06.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.5 TDI 2003-09
AXE/BPC 128 174
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXE, BPC; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXE 56046
Termoplus glow plugs Engine AXE; 01.2004 - 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BPC; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BPC; 06.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD/BNZ 96 130
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
DPF sensor 16103
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXD, BNZ; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
DW-AGR Engine VW AXD 56046
Termoplus glow plugs Engine AXD; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BNZ; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BNZ; 06.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
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Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE/BPC 128 174
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
DPF sensor 16103
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXE, BPC; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs Engine AXE; 07.2004 - 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BPC; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BPC; 06.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 3.2 V6 2004-09
BDL 170 231
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BDL; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDL 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD, 7FE 3.2 V6 2003-06
BKK 173 235
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BKK; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Control valves (Heating) Engine AXC; Ch.7H-4-082 001;Ch.7J-4-033 001; With manual transmission; With parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor Engine AXC 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Thermostat 5307087
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2003-09
AXB 77 105
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 038 121 132 C 54351
Control valves (Heating) Engine AXB; Ch.7H-4-082 001;Ch.7J-4-033 001; With manual transmission; With parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74152
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXB 79164
Thermostat 5307087
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Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BRS; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
Oil pressure switch N.O.; 0.70 bar 12890
Pressure Sensor 15037
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BRR; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs 74250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Thermostat 5307087
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 2003-15
AXA 85 115
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Water flange OE Nº 06A 121 121 C 54303
Water flange Fitting Position: Left 54375
Control valves (Heating) Engine VW AXA; For vehicles with manual transmission; For vehicles with parking heater 55012
Control valves (Heating) Engine AXA; Ch.7H-A-200 001;Ch.7J-A-200 001; With manual transmission; For hot climate zones 55014
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
R ->Cat Type <7E>; 09.2009->  --- 75051
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor Engine AXA 79050
CMP Sensor 79112
Ignition Coil 80218
Ignition cable set 85875
Thermostat 5205287
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CFCA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat -> 07.2015 --- 75050
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CFCA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
R ->Cat -> 07.2015 --- 75050
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAD; Ch. 7H-C-000 001; Ch. 7J-C-000 001 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2010-15
CAAE/CCHB 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAE, CCHB; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAA; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW CAAB; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001; For vehicles with manual transmission 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAC, CCHA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE/CCHB 100 136
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAE, CCHB; Ch. 7H-A-200 001, Ch. 7J-A-200 001 55014
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC/CCHA 103 140
Oil pressure switch N.O.; 0.50 bar;  1 term.; Green 12881
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC; Fitting Position: Intake manifold 15043
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Control valves (Heating) Engine VW CAAC, CCHA; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
Termoplus glow plugs 74254
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKA; Ch. 7H-C-000 001 55014
Knock sensor 60163
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75052
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
[ 78064
CMP Sensor 79292
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKB; Ch. 7H-A-200 001; Ch. 7J-A-200 001 55014
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
[ 78064
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Control valves (Heating) Engine VW CJKA; Ch. 7H-C-000 001 55014
Knock sensor 60163
R ->Cat 5 wires; 800 mm. --- 75052
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
[ 78064
CMP Sensor 79292
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXD/BNZ 96 130
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXD, BNZ; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs Engine AXD; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BNZ; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BNZ; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXE/BPC 128 174
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXE, BPC; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs Engine AXE; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BPC; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BPC; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD/BNZ 96 130
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXD, BNZ; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs Engine AXD; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BNZ; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BNZ; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE/BPC 128 174
Oil pressure switch N.O.; Grey 12882
Pressure Sensor 15007
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW AXE, BPC; For vehicles with parking heater 55012
DW-TL 56006
Termoplus glow plugs Engine AXE; -> 10.2009 74152
Termoplus glow plugs Engine BPC; 01.2006->  74240
R ->Cat Engine BPC; 01.2006->  --- 75050
] 78012
[ 78064
Thermostat 5352887
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Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 4motion 2003-09
BKK/CFLA 173 235
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BKK, CFLA; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2003-04
BDL 170 231
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BDL; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDL 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2004-09
BKK/CFLA 173 235
Mechanical stop light switch 4 term.; Black 24760
Mechanical stop light switch 4 term., Green 24762
Exterior temp. sensor 33515
Coolant temp. sensor 33784
Reversing light switch 40675
Control valves (Heating) Engine VW BKK, CFLA; For vehicles with parking heater 55012
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75357
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
] 78012
[ 78064
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Ignition Coil 80327
Thermostat 5304480
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CAAA/CXGA 62 84
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGA 15150
DPF sensor Engine VW CAAA; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Knock sensor 60160
R ->Cat Engine CAAA; -> 06.2016 --- 75051
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAA 79331
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CXGB/CAAB 75 102
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Engine VW CAAB; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Knock sensor 60160
R ->Cat Engine VW CAAB --- 75051
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAB 79331
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 1200 mm. --- 75050
} 78012
] 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CXEB 150 204
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
Knock sensor 60160
} 78012
] 78012
[ 78064
{ 78064
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 2015->
CXHA/CXFA 110 150
Pressure Sensor 15150
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 1200 mm. --- 75050
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXEB 150 204
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXHA/CXFA 110 150
Pressure Sensor 15150
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Bus (SGB, SGG, SGJ) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
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Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 2015-16
CAAA, CXGA 62 84
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Engine VW CAAA; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Engine VW CAAA --- 75051
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAA 79331
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 2015->
CXGB/CAAB 75 102
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGB; 07.2015->  15150
DPF sensor Engine VW CAAB; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Knock sensor 07.2015->  60160
R ->Cat Engine VW CAAB --- 75051
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAB 79331
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 1200 mm. --- 75050
} 78012
] 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 2015->
CXFA / CXHA 110 150
Pressure Sensor 15150
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 2016->
CXEB 150 204
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 1200 mm. --- 75050
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
TRANSPORTER VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 4motion 2016->
CXFA / CXHA 110 150
Knock sensor 60160
] 78012
{ 78064
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TDI 4motion 2016->
CXEB 150 204
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
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Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015-16
CAAA/CXGA 62 84
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGA 15150
DPF sensor Engine VW CAAA; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Knock sensor 60160
R ->Cat Engine VW CAAA --- 75051
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAA 79331
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CXGB/CAAB 75 102
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGB 15150
DPF sensor Engine VW CAAB; Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Knock sensor 60160
R ->Cat Engine VW CAAB --- 75051
} 78012
] 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAB 79331
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
} 78012
] 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 1200 mm. --- 75050
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CXEB 150 204
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 2015->
CXHA/CXFA 110 150
Pressure Sensor 15150
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
Pressure Sensor 15007
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. --- 75051
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
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Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
Pressure Sensor 15150
DPF sensor Fitting Position: Diesel particulate filter 16109
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
R ->Cat Kit 5 wires; 1200 mm. --- 75050
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXEB 150 204
Pressure Sensor 15150
Coolant temp. sensor Fitting Position: Fuel line 33892
Knock sensor 60160
} 78012
] 78012
[ 78064
{ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CXHA/CXFA 110 150
Pressure Sensor 15150
Knock sensor 60160
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
} 78012
{ 78064
[ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
Transporter VI Van (SGA, SGH) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
] 78012
} 78012
[ 78064
{ 78064
Volksbus 17.280 OT / Bus - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 17,2 202 280
CKP/Speed Sensor 79093
Volksbus 5.140 EOD / Bus - Axle Conf. 4x2 2005->
4.08 TCE 5,65 101 137
Pressure Sensor -> 02.2012 15097
Volksbus 9.150 OD / Bus - Axle Conf. 4x2 2008->
4.10 9,2 107 145
CKP Sensor 79481
Worker 13.190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 13,2 137-137 186-
CKP/Speed Sensor 79093
Worker 13170 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2004->
ISBe 170 13,2 125 170
CKP Sensor -> 12.2006 79481
Worker 15.190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 15,4 137 186
CKP/Speed Sensor 79093
Worker 17.190 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 17,1 137 186
CKP/Speed Sensor 79093

VOLVO
8700 8700 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 1999->
DH12D380  26 280 380
CKP/Speed Sensor 79093
9700 9700 / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
DH12D380  19 280 380
CKP/Speed Sensor 79093
9700 9700 / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
DH12D420  19 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
9700 9700 / Bus - Axle Conf. 4x2 2007->
DH12E460  19 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
9700 9700 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 2001->
DH12D380  26,5 280 380
CKP/Speed Sensor 79093
9700 9700 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 2001->
DH12D420  26,5 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
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9700 9700 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 2007->
DH12E460  26,5 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
9900 9900 / Bus - Axle Conf. 4x2 2001->
DH12D420  18 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
9900 9900 / Bus - Axle Conf. 4x2 2007->
DH12E460  19 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
9900 9900 / Bus - Axle Conf. 6x2 2001->
DH12D420  26,5 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
9900 9900 / Bus - Axle Conf. 6x2/4 2007->
DH12E460  26,5 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
D12A420 23,5 309 420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 2.00 bar 18113
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
TD 122 FL  18 291-298 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 2.00 bar 18113
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 1992->
TD 122 FH  18 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 2.00 bar 18113
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
DH12E340  19 250 340
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
DH12E380  19 280 380
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
D12C420  19 309 420
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 4x2 2006->
DH12E460  19 338 460
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
DH12D340  26 250 340
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
D12D380, DH12E380 26 280 380
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
D12C420  26 309 420
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 12 B 12 / Bus - Axle Conf. 6x2 2006->
DH12E460  26 338 460
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
B 6 B6R, B6LE / Bus - Axle Conf. 4x2 1991->
D6A180, TD 63 E  18 132 180
Oil pressure switch 12450
B 6 B6R, B6LE / Bus - Axle Conf. 4x2 1991->
D6A210, TD 63 ES  18 154 210
Oil pressure switch 12450
F 10 F 10/260 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1982-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  16 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
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F 10 F 10/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1982-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  16 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1982-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  22 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1983-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  22 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/260 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1982-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  16 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/260 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1982-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  22 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/260 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1982-85
TD 100 G, TD 100 GA, TD 101 G  22 192-200 261
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat Engine TD 100 G 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/280 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1977-82
TD 100 B 16 206-207 280
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1977-82
TD 100 B 16 206-207 280
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1977-82
TD 100 B 22 206-207 280
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/280 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1977-82
TD 100 B 16 206-207 280
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/280 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1977-82
TD 100 B 22 206-207 280
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 10 F 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-86
TD 101 F  16 215-221 292
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
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F 10 F 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-87
TD 101 F  17 215-220 292
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1984-86
TD 101 F  22 215-220 292
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-87
TD 101 F  24 215-220 292
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/300 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1984-86
TD 101 F  16 215-220 292
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/300 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1984-86
TD 101 F  22 215-220 292
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-90
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  17 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  18 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1990-94
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  26 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-90
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  17 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  18 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-90
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  24 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
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F 10 F 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-94
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  25 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-90
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  17 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  18 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-90
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  24 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 10 F 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-94
TD 102 F, TD 102 FBQ, TD 102 FDQ  25 228-235 310
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1987-87
TD 121 G 17 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-87
TD 121 G 17 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-87
TD 121 G 24 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-87
TD 121 G 24 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-87
TD 121 G 17 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-87
TD 121 G 24 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
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F 12 F 12/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-87
TD 121 G 24 235 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  16 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  16 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  22 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  22 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  16 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  22 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/320,F 12/330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1977-86
TD 120 G, TD 121 G, TD 121 GD  22 235-243 320
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1988-90
TD 122 F  17 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 122 F  18 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1991-94
TD 122 F  26 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-90
TD 122 F  17 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 122 F  18 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
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F 12 F 12/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-90
TD 122 F  24 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-94
TD 122 F  25 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-90
TD 122 F  24 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-94
TD 122 F  25 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-90
TD 122 F  17 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 122 F  18 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-90
TD 122 F  24 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-94
TD 122 F  25 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-90
TD 122 F  24 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-94
TD 122 F  25 262 356
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1977-86
TD 121 F  16 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1987-87
TD 121 F  17 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
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F 12 F 12/370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1977-86
TD 121 F  22 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1987-87
TD 121 F  24 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1977-86
TD 121 F  22 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1987-87
TD 121 F  24 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1977-86
TD 121 F  16 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1987-87
TD 121 F  17 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1977-86
TD 121 F  22 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1987-87
TD 121 F  24 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1977-86
TD 121 F  22 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1987-87
TD 121 F  24 272 370
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-90
TD 122 FL  17 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 122 FL  18 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-90
TD 122 FL  24 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
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F 12 F 12/400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1988-90
TD 122 FL  24 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-90
TD 122 FL  17 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-94
TD 122 FL  25 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-90
TD 122 FL  24 291 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400,F 12/410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-94
TD 122 FL  25 291-298 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400,F 12/410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-94
TD 122 FL  25 291-298 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400,F 12/410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-94
TD 122 FL  18 291-298 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400,F 12/410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1988-94
TD 122 FL  24 291-298 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 12 F 12/400,F 12/410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-94
TD 122 FL  25 291-298 396
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
F 16 F 16/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1988-89
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  17 342 465
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1988-89
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  24 342 465
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
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F 16 F 16/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1988-89
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  17 342 465
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1988-89
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  24 342 465
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/485 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1990-92
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  18 357 486
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/485 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1990-92
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  25 357 486
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/485 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1990-92
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  25 357 486
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/485 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1990-92
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  18 357 486
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/485 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1990-92
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  25 357 486
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/485 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1990-92
TD 162 F, TD 162 FJ, TD 162 FL  25 357 486
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
F 16 F 16/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1992-94
TD 163 ES  18 368 500
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
F 16 F 16/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1992-94
TD 163 ES  25 368 500
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
F 16 F 16/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1992-94
TD 163 ES  26 368 500
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
F 16 F 16/500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1992-94
TD 163 ES  18 368 500
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
F 16 F 16/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1992-94
TD 163 ES  24 368 500
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
F 16 F 16/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1992-94
TD 163 ES  25 368 500
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
F 4 F 406 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-86
D 39 B 6 59 80
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
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F 4 F 408 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-86
TD 40 A  7,5 80-81 109
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Termoplus glow plugs 74143
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 609 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-80
D 60 A 9 88 120
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-86
TD 60 C  7,5 108-113 147
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 611 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-80
D 60 A 11 88 120
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 611 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1980-86
TD 60 C  11 113 154
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 612 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1983-86
TD 60 C  12 108 147
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
F 6 F 613,F 614 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1975-86
TD 60 A, TD 60 B  13 128-132 174
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 615 S / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-81
TD 60 B  15 132 180
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
F 6 F 616 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1981-86
TD 60 B  16 128 174
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
F 6 F 617 S / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-86
TD 60 B  17 132 180
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
F 7 F 7 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 F, TD 70 FS, TD 70 G  16 162 220
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 FS 16 180 245
Oil pressure switch 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 G  16 147-156 200
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 F, TD 70 FS, TD 70 G  16 162 220
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 FS 16 180 245
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 G  16 147-156 200
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-85
TD 70 F, TD 70 FS, TD 70 G  22 162 220
Oil pressure switch 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-85
TD 70 FS 22 180 245
Oil pressure switch 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1978-85
TD 70 G  22 147-156 200
Oil pressure switch 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 F, TD 70 FS, TD 70 G  16 162 220
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.60 bar 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 FS 16 180 245
Oil pressure switch 11420
Thermostat 5302381
F 7 F 7 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1978-85
TD 70 G  16 147-156 200
Oil pressure switch 11420
Thermostat 5302381
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F 80 F 86/207 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1965-74
TD 70 B 15 152 207
Pneumatic brake switch 27010
F 80 F 86/207 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1965-74
TD 70 B 15 152 207
Pneumatic brake switch 27010
F 80 F 88/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1965-77
TD 100 A 16 190 258
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
F 80 F 89/330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1970-77
TD 120 A  16 243 330
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
F 80 F 89/330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1970-77
TD 120 A  22 243 330
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
Thermostat 5302378
FE FE 240-18 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240 18 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240, D7F240 18 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240, D7F240 18 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240 18 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-22 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E240 22 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-26 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E240 26 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D7E240 26 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E240, D7F240 26 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7E240, D7F240 26 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 240-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D7E240 26 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 260-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F260 18 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 260-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F260 18 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 260-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F260 18 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 260-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7F260 26 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 260-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7F260 26 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FE FE 260-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7F260 26 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 260-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D7F260 26 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-18 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 18 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 18 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 18 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 18 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-22 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E280 22 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-26 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E280 26 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D7E280 26 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7E280 26 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E280 26 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7E280 26 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 280-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D7E280 26 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 300-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F300 18 221-222 300-302
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 300-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F300 18 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 300-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F300 18 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 300-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7F300 26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 300-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7F300 26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 300-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7F300 26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FE FE 300-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D7F300 26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-18 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E320 18 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E320 18 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E320 18 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E320 18 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-22 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E320 22 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-26 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E320 26 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-26 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2006->
D7E320 26 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7E320 26 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7E320 26 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7E320 26 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 320-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D7E320 26 235 320
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F340 18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F340 18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D7F340 18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7F340 26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D7F340 26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D7F340 26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FE FE 340-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D7F340 26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FE II FE 240-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 240-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 240-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 250-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 184 250
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 250-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 184 250
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 260-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 260-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 260-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 260-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 260-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 260-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 26 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 280-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 280-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 206 280
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 280-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 280-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 206 280
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 280-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 280-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 206 280
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 280-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 280-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 26 206 280
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 300-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 221 300
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 300-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 221 300
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 300-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 221 300
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 300-18 HYBRID / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 120 163
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 300-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26 221 300
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 300-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 221 300
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FE II FE 300-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 26 221 300
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 300-26 HYBRID / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 120 163
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 320-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 320-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 235 320
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 320-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 320-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 235 320
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 320-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 320-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 235 320
CKP/Speed Sensor 05.2013->  79093
FE II FE 320-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 235 320
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-18 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 250 340
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 250 340
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-18 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 250 340
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-18 HYBRID / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18 120 163
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-26 / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26 250 340
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 250 340
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-26 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 26 250 340
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FE II FE 340-26 HYBRID / Municipal vehicle - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26 120 163
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 12 FH 12/340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993->
D12A340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2.00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
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FH 12 FH 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993->
D12A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1993->
D12A340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1993->
D12A340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993->
D12A340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995->
D12A340  25 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1993->
D12A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1993->
D12A340, D12C340, D12D340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
FH 12 FH 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 7.50 bar 18117
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
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FH 12 FH 12/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A380  26 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993->
D12A380  18 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993->
D12A380  26 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A380  26 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1993->
D12A380  32 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1993->
D12A380  32 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993->
D12A380  18 279-280 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995->
D12A380  25 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1993->
D12A380  26 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1993->
D12A380, D12C380, D12D380  26 279 379
Pressure Sensor 15096
FH 12 FH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A380  26 279 379
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
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FH 12 FH 12/420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A420, D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993->
D12A420, D12C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993->
D12A420, D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A420, D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1993->
D12A420, D12C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1993->
D12A420, D12C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993->
D12A420, D12C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995->
D12A420, D12C420  25 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1993->
D12A420, D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1993->
D12A420, D12C420, D12D420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
FH 12 FH 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993->
D12A420, D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
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FH 12 FH 12/460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998->
D12C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998->
D12C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998->
D12C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998->
D12C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998->
D12C460  32 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998->
D12C460  32 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998->
D12C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
D12C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998->
D12C460  25 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 1998->
D12C460, D12D460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
FH 12 FH 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998->
D12C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001->
D12D500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
FH 12 FH 12/500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001->
D12D500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
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FH 12 FH 12/500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001->
D12D500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FH 12 FH 12/500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001->
D12D500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
FH 16 FH 16/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-99
D16A470  18 346 470
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-99
D16A470  26 346 470
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/470 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-99
D16A470  26 346 470
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/470 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-99
D16A470  18 346 470
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/470 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-99
D16A470  25 346 470
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-02
D16A520  18 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-02
D16A520  26 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995->
D16A520  25 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1993-02
D16A520  26 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-02
D16A520  18 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1993-02
D16A520  26 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FH 16 FH 16/520 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1993-02
D16A520  26 382 520
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
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FH 16 FH 16/540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D16E540, D16G540  26,1 396-397 539-540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D16E540, D16G540  35 396-397 539-540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2009->
D16E540, D16G540  35 396-397 539-540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D16G540  37 396 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D16E540, D16G540  27 396-397 539-540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
D16C550  21 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
D16C550  27 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
D16C550  29,1 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2003->
D16C550  35 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2003->
D16C550  37 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D16C550  20,1 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2003->
D16C550  26 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
----- 26 396-404 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2003->
D16C550  28 396-404 540
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D16C550  34 396-404 539-550
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
----- 35 396-404 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 09.2008 79093
FH 16 FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
----- 35 396-404 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 09.2008 79093
FH 16 FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D16C550  26 404-405 550-551
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4 2003->
----- 35 396-404 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor -> 09.2008 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D16E580 21 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D16E580 27 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D16E580 26,1 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D16E580 28 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2006->
D16E580 35 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D16E580 35 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2009->
D16E580 35 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 16 FH 16/580 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
D16E580 37 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D16E580 18 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2006->
D16E580 27 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/580 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
D16E580 28 426 580
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D16G600  21 441 600
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D16G600  26 441 600
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D16G600  26,1 441 600
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D16G600  29,1 441 600
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
D16G600  18,6 441 600
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D16G600  26,1 441 600
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2003->
D16C610  21 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093



968

VOLVO Cont.
FH 16 FH 16/610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2003->
D16C610  27 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2003->
D16C610  29 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2003->
D16C610  35 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2003->
D16C610  37 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2003->
D16C610  18 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
D16C610  26 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2003->
D16C610  28 449 610
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2007->
D16C610  34 449-450 610-612
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/610 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D16C610  26 449-450 610-612
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D16E660 18 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2006->
D16E660 26 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2006->
D16E660 34 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2006->
D16E660 35 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D16E660 35 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2009->
D16E660 35 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2006->
D16E660 37 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2006->
D16E660 18 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2007->
D16E660 25,4 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2006->
D16E660 26 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/660 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2006->
D16E660 25 485 660
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D16G700  21 515 700
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D16G700  26 515 700
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 16 FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D16G700  26,1 515 700
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D16G700  34 515 700
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
D16G700  20,1 515 700
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D16G700  26,1 515 700
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D16G700  34 515 700
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D16G700  41 515 700
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 19 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,5 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
FH 16 II FH 16/540, FH 16/550 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 396-405 540
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor Type <FH 16 540>, Type <FH 540>; 09.2012->  79093
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FH 16 II FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 19 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,5 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/600 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 441 600
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2014->
----- 21 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2014->
----- 27 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2014->
----- 29 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2014->
----- 34 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2014->
----- 35 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2014->
----- 37 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2014->
----- 42 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2014->
----- 21 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2014->
----- 20,5 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2014->
----- 19 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2014->
----- 26,5 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2014->
----- 26,5 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2014->
----- 29 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/650 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2014->
----- 33,5 479 650
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 16 II FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 19 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,5 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/700 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 515 700
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/750 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 551 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/750 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 19 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,5 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 551 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 551 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 16 II FH 16/750 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 551-552 750
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 08.2014->  79093
FH 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A400  21 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D13A400  27 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A400  35 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
D13A400  42 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A400  18 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D13C420  21 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C420  27 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D13C420  27 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C420  34 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2009->
D13C420  35 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D13C420  35 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2009->
D13C420  42 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2009->
D13C420  37 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
D13C420  20,1 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C420  27 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D13C420  26,1 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C420  33,1 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A440  21 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D13A440  27 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A440  35 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
D13A440  42 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A440  18 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D13C460  21 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D13C460  27 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C460  34 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D13C460  35 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2009->
D13C460  42 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
D13C460  20,1 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C460  27 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C460  33,1 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A480  21 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D13A480  27 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A480  35 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
D13A480  42 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A480  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2007->
D13B500  21 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C500  26 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2007->
D13B500  27 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C500  34 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2007->
D13B500  35 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2009->
D13C500  42 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13B500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C500  27 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C500  33,1 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4 2005->
D13C500 42 368 500
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 01.2009->  79093
FH 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A520  21 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A520  26 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D13A520  27 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A520  26 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
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FH 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A520  35 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2005->
D13A520  42 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A520  18 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A520  26 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 520 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A520  26 382 520
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D13C540  21 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C540  26 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2009->
D13C540  27 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C540  34 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2009->
D13C540  35 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2009->
D13C540  42 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2009->
D13C540  20,1 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2009->
D13C540  27 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2009->
D13C540  33,1 397 540
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor OE Nº 3171490 76801
CKP/Speed Sensor 79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093



978

VOLVO Cont.
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 309-313 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
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FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2012->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 01.2014->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2012->
----- 42 368 500
CKP/Speed Sensor 01.2014->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 368-373 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4 2012->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 01.2014->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4 2012->
----- 42 368 500
CKP/Speed Sensor 01.2014->  79093
FH II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
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FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,1 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FH II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 09.2012->  79093
FL 10 FL 10/280 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-90
TD 101 G  17 202-209 275
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-90
TD 101 G  17 202-209 275
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/280 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-90
TD 101 G  24 202-209 275
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/280 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-90
TD 101 G  17 202-209 275
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-98
D10A320 18 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-98
D10A320 18 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D10A320 25 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
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FL 10 FL 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D10A320 26 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-98
D10A320 26 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1995-98
D10A320 32 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-98
D10A320 18 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995-98
D10A320 26 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/320 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995-98
D10A320 26 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-98
D10A360 18 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-98
D10A360 18 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D10A360 25 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D10A360 26 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-98
D10A360 26 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
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FL 10 FL 10/360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1995-98
D10A360 32 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-98
D10A360 18 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1995-98
D10A360 26 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10/360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995-98
D10A360 26 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Thermostat 5320275
FL 10 FL 10H/320 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-98
D10A320 18 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1995-98
D10A320 26 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/320 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1995-98
D10A320 26 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/320 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995-98
D10A320 32 235 320
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/360 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-98
D10A360 18 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1995-98
D10A360 26 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/360 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1995-98
D10A360 26 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 10 FL 10H/360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995-98
D10A360 32 265 360
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-98
D12A380  18 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D12A380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D12A380  25 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-98
D12A380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
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FL 12 FL 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-98
D12A380  18 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995-98
D12A380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-98
D12A420 18 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D12A420 26 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1995-98
D12A420 25 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1995-98
D12A420 26 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-98
D12A420 18 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1995-98
D12A420 26 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
FL 12 FL 12H/380 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-98
D12A380  18 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1995-98
D12A380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1995-98
D12A380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995-98
D12A380  32 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/420 / Dump truck - Axle Conf. 4x4 1995-98
D12A420 18 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1995-98
D12A420 26 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/420 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1995-98
D12A420 26 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 12 FL 12H/420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1995-98
D12A420 32 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
FL 4 FL 408 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1986-89
TD 41 G  7,5 82-91 112
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
FL 4 FL 408 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1986-89
TD 41 G  7,5 82-91 112
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Thermostat 5302378
Thermostat 5302381
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FL 6 FL 608 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-99
D6A180 7,5 126-132 171
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 608 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-99
TD 61 G  7,5 108-112 147
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 608 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-99
D6A210, TD 63 ES  7,5 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 608 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-99
D6A180, TD 63 E  7,5 126-132 171
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 608 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-99
TD 61 G  7,5 108-112 147
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 608 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-99
D6A210, TD 63 ES  7,5 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 610 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-94
TD 61 G  10 112 152
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
FL 6 FL 611 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-00
D6A180, TD 61 GB  11 126-132 171
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 611 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1994-00
D6A210, TD 63 ES  11 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 611 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-94
TD 61 G  11 108-112 147
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 611 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-00
D6A180, TD 61 GB  11 126-132 171
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 611 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1994-00
D6A210, TD 63 ES  11 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 612  / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-99
D6A180, TD 61 GB  11,99 132 180
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 612 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-99
D6A210, TD 63 ES  11,99 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 612 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-99
D6A180, TD 61 GB  12 131-132 178
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 612 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-99
D6A210, TD 63 ES  12 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 612 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-99
D6A230 12 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 612 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-99
D6A250 12 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A180 14 132 180
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
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FL 6 FL 614 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A210 14 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 14 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 14 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-00
D6A180, TD 61 GB  14 131-132 178
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-00
D6A210, TD 61 F  14 150-154 204
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 14 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 14 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-00
TD 61 GB  14 131-132 178
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A210 14 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 14 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 614 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 14 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A180, TD 63 E  15 132 180
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A210, TD 63 ES  15 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 15 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 15 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A180, TD 63 E  15 132 180
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A210, TD 63 ES  15 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 15 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 615 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 15 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
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FL 6 FL 618 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A180, TD 63 E  18 132 180
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A210, TD 63 ES  18 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 18 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 18 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A180, TD 63 E  18 132 180
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-00
D6A210, TD 63 ES  18 154 209
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A230 18 169 230
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 618 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1995-00
D6A250 18 184 250
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
FL 6 FL 619 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-94
TD 61 F  19 150 204
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
FL 7 FL 7/230 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1985-98
D7B230, TD 71 F, TD 71 FQ, TD 73 E 18 169-173 230
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/230 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 1985-98
D7B230, TD 71 F, TD 71 FQ, TD 73 E 25 169-173 230
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1985-98
D7B230, TD 71 F, TD 71 FQ, TD 73 E 18 169-173 230
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-98
D7B230, TD 71 F, TD 71 FQ, TD 73 E 25 169-173 230
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/230 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1985-98
D7B230, TD 71 F, TD 71 FQ, TD 73 E 26 169-173 230
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/230 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1985-98
D7B230, TD 71 F, TD 71 FQ, TD 73 E 18 169-173 230
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
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FL 7 FL 7/260 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1991-98
D7B260, TD 73 ES  18 191 260
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/260 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 1991-98
D7B260, TD 73 ES  25 191 260
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1991-98
D7B260, TD 73 ES  18 191 260
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-98
D7B260, TD 73 ES  25 191 260
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1991-98
D7B260, TD 73 ES  26 191 260
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/260 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1991-98
D7B260, TD 73 ES  18 191 260
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/290 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1993-98
D7A285 18 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/290 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 1993-98
D7A285 25 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/290 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1993-98
D7A285 26 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1993-98
D7A285 18 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-98
D7A285 25 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL 7 FL 7/290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1993-98
D7A285 26 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
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FL 7 FL 7/290 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1993-98
D7A285 18 210 286
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Thermostat 5320275
FL II FL 240-12 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240, D7F240  12 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240, D7F240  12 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-14 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F240 14 177 241
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7E240, D7F240 14 177 241
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240 15 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-16 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240 16 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2009->
D7E240, D7F240 16 177 241
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240, D7F240  16 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 240-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E240, D7F240  18 177 240
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-12 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 12 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 12 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-14 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 14 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 14 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 15 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-16 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 16 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 16 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 260-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 16 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FL II FL 260-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F260 18 191 260
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-12 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 12 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 12 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-14 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7E280 14 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7E280 14 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 15 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-16 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 16 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 16 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 280-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2006->
D7E280 18 206 280
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-12 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 12 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 12 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 14 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-16 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 16 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 16 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 16 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL II FL 290-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2009->
D7F290 18 213 290
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 210-10 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 10 155 210
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 210-12 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 155 210
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 210-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 155 210
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 210-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 155 210
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 210-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 155 210
CKP/Speed Sensor 79093
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FL III FL 240-10 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 10 177 240
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-12 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 177 240
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 177 240
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
D7E240, D7F240 14 177 240
Pressure Sensor 15096
FL III FL 240-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 177 240
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 15 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 177 240
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 240-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 177 240
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 12 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 14 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 16 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 250-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 184 250
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 260-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 260-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
D7F260 14 191 260
Pressure Sensor 15096
FL III FL 260-15 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 15 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 260-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 260-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 260-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 191 260
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 12 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
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FL III FL 280-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 14 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2016->
----- 16 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 206 280
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 280-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 206 280
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 290-12 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 12 213 290
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 290-14 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 14 213 290
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 290-16 / Municipal vehicle - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 213 290
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 290-16 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 16 213 290
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FL III FL 290-18 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 18 213 290
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM 12 FM 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C340  25 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-05
D12C340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998-05
D12C340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998-05
D12C340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
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FM 12 FM 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998-05
D12C340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C380  18 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C380  25 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-05
D12C380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998-05
D12C380  32 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998-05
D12C380  32 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C380  18 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998-05
D12C380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C420  25 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1998-05
D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
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FM 12 FM 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 1998-05
D12C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 1998-05
D12C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1998-05
D12C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-05
D12C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18123
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12/460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1998-05
D12C460  18 338 460
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12H/340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1998-05
D12C340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12H/380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1998-05
D12C380  32 279 379
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Coolant temp. sensor 33905
FM 12 FM 12H/420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 1998-05
D12C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Coolant temp. sensor 33905
FM 7 FM 7/250 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-01
D7C250  18 184 250
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 7 FM 7/250 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998-01
D7C250  26 184 250
Pneumatic switch 18125
FM 7 FM 7/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-01
D7C250  18 184 250
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 7 FM 7/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-01
D7C250  26 184 250
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 7 FM 7/250 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-01
D7C250  25 184 250
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 7 FM 7/250 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-01
D7C250  18 184 250
Pneumatic switch 18125
FM 7 FM 7/290 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 1998-01
D7C290  18 213 290
Pneumatic switch 18125
FM 7 FM 7/290 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1998-01
D7C290  26 213 290
Pneumatic switch 18125
FM 7 FM 7/290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1998-01
D7C290  18 213 290
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 7 FM 7/290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-01
D7C290  26 213 290
Pneumatic switch 18125
FM 7 FM 7/290 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1998-01
D7C290  25 213 290
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 7 FM 7/290 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1998-01
D7C290  18 213 290
Pneumatic switch 18125
FM 9 FM 9/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A260  18 191 260
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/260 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A260  26 191 260
Pressure Sensor 15096
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FM 9 FM 9/260 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A260  18 191 260
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/260 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A260  26 191 260
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A300  18 221 300
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-05
D9B300  32 220-221 299-301
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 09.2005->  79093
FM 9 FM 9/300 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A300  18 221 300
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/300 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2001-05
D9A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9 FM 9/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2001-05
D9A340  33,4 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9 FM 9/340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
FM 9 FM 9/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A380  18 279 380
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A380  26 279 380
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2001-05
D9A380  18 279 380
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM 9 FM 9/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2001-05
D9A380  26 279 380
Pressure Sensor 15096
Pneumatic switch M16x1,5; 0.30 bar 18122
Pneumatic switch M16x1,5; 5.40 bar 18125
FM FM 300 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B300  18 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D9B300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
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FM FM 300 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D9A300  32 220-221 300-301
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B300  18 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D9B300  18 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D9A300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D9B300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D9B300  32 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D9B300  32 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D9B300  32 220-221 300-301
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B300  18 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D9B300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 300 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B300  26 221 300
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 330 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C330 42 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C330, D11K330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C330, D11K330 27 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C330, D11K330 27 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C330, D11K330 29 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D11C330, D11K330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C330, D11K330 37 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C330 25 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C330 25 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 330 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 340 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D9B340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D9B340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D9A340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D9B340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D9A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D9B340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D9A340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D9B340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D9B340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D9B340  32 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D9B340  18 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D9B340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 340 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B340  26 250 340
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 360 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A360  18 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 360 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A360  26 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A360  26 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A360  32 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A360  18 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A360  18 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A360  26 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A360  28,5 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A360  32 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13A360  32 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A360  32 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A360  18 264-265 359-360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A360  18 264-265 359-360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A360  25 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A360  26 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 360 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A360  26 264 360
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C370 21 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C370 35 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C370 35 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C370 42 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C370, D11K370 21 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C370 21 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C370, D11K370 27 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C370, D11K370 27 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C370, D11K370 29 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D11C370, D11K370 35 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D11C370 35 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C370, D11K370 37 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C370 21 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C370 21 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C370 25 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C370 25 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C370 35 272 370
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 370 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B380  18 279-280 380-381
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D9B380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D9B380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
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FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13C380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C380  28,5 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D9B380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13C380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D9B380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13C380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D9B380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C380  32 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D9B380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093



1002

VOLVO Cont.
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D9B380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13C380  18 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13C380  25 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D9B380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor -> 07.2009 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C380  26 280 380
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 380 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 390 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2008->
D11B390 18 287 390
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 390 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2008->
D11B390 18 287 390
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 390 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2008->
D11B390 18 287 390
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 390 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2008->
D11B390 18 287 390
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 390 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2008->
D11B390 18 287 390
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 390 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2008->
D11B390 18 287 390
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 400 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A400  18 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A400  32 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A400  18 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A400  18 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A400  28,5 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A400  32 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13A400  32 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A400  32 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A400  18 294-295 400-401
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A400  18 294-295 400-401
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A400  25 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 400 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A400  26 294 400
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C410 21 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C410 35 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C410 35 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 410 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C410 42 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C410, D11K410 21 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C410 21 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C410, D11K410 27 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C410, D11K410 27 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C410, D11K410 29 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D11C410, D11K410 35 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D11C410 35 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C410, D11K410 37 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C410 21 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C410 21 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C410 25 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C410 25 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C410 35 302 410
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 410 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 10x4/4 2012->
----- 42 309 420
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C420  28,5 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C420  32 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13C420  18 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13C420  25 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C420  26 309 420
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 420 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A440  18 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 440 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A440  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A440  18 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A440  18 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A440  28,5 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A440  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13A440  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A440  32 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A440  18 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A440  18 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A440  25 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 440 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A440  26 324 440
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C450 21 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C450 35 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C450 35 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C450 42 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C450, D11K450 21 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C450 21 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C450, D11K450 27 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C450, D11K450 27 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D11C450, D11K450 29 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D11C450 29 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D11C450 35 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D11C450, D11K450 37 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D11C450 21 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D11C450 21 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D11C450 25 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2005->
D11C450 25 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 33,5 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D11C450 35 332 450
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 450 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C460  32 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 10x4/4 2012->
----- 42 338 460
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C460  28,5 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13C460  32 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13C460  32 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C460  32 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13C460  18 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13C460  25 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C460  26 338 460
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 460 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A480  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 480 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A480  32 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A480  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A480  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A480  28,5 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13A480  32 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13A480  32 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13A480  32 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13A480  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2005->
D13A480  18 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13A480  25 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 480 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2005->
D13A480  26 353 480
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C500  26 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2005->
D13C500  26 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C500  32 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 10x4/4 2012->
----- 42 368 500
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2005->
D13B500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
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FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 27 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 27 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C500  28,5 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 34 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2005->
D13C500  32 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2012->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2005->
D13C500  32 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2005->
D13C500  32 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 37 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 42 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2005->
D13C500  18 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 20,1 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 18,6 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2005->
D13C500  25 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 26,5 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 26,5 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2005->
D13C500  26 368 500
Pressure Sensor 15096
Coolant temp. sensor 33490
CKP/Speed Sensor 79093



1013

VOLVO Cont.
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 28,5 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FM FM 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2012->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
D11C330 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
D11C330 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
D11C330 27 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
D11C330 21 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
D11C330 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2010->
D11C330 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2010->
D11C330 37 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4 2010->
D11C330 42 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 330 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 243 330
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 370 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 272 370
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
D13C380  21 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2010->
D13C380  27 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x2/4 2010->
D13C380  27 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
D13C380  27 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
D13C380  35 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
D13C380  34 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
D13C380  35 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
D13C380  29 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2010->
D13C380  37 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4 2010->
D13C380  42 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
D13C380  21 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 23 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2 2010->
D13C380  35 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
D13C380 27 280-285 380-388
Pressure Sensor 15096
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 280-285 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 380 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 280 380
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 410 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 302 410
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
D13C420 27 309 420
Pressure Sensor 15096
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 420 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 309 420
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 450 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 332 450
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
D13C460 27 338 460
Pressure Sensor 15096
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 460 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 338 460
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2010->
----- 27 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2010->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2010->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 42 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 37 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2010->
----- 42 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2010->
----- 21 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2010->
----- 21 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2010->
----- 27 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2010->
D13C500 27 368 500
Pressure Sensor 15096
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 29 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2010->
----- 34 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 29 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2010->
----- 34 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2010->
----- 35 368 500
Pressure Sensor 15096
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2012->
----- 29 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2012->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2012->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2012->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2012->
----- 29 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 330 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 243 330
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 370 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 272 370
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 380 / Dump truck - Axle Conf. 6x2 2012->
----- 21 243 330
CKP/Speed Sensor 04.2013->  79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 410 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 302 410
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 420 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 309 420
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 450 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 332 450
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 338 460
CKP/Speed Sensor 79093



1028

VOLVO Cont.
FMX II 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 460 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 338 460
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
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FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 500 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 368 500
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Dump truck - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Dump truck - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 397 540
CKP/Speed Sensor Engine D13K540<Euro 6> 79093
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FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/4 2013->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x2/6 2013->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 42 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 37 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Platform / Chassis - Axle Conf. 8x6/4 2013->
----- 42 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 2013->
----- 21 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 4x4 2013->
----- 21 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 2013->
----- 27 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2/4 2013->
----- 27 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 29 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 2013->
----- 34 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 29 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 6x6 2013->
----- 34 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
FMX II 540 / Truck tractor - Axle Conf. 8x4/4 2013->
----- 35 397 540
CKP/Speed Sensor 79093
N 10 N 10/270 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  26 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/270 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  26 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  26 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  26 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  26 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
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N 10 N 10/270 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  26 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/270 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  19 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/270 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1973-89
TD 100 G, TD 101 G  19 202 270
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Dump truck - Axle Conf. 6x4 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  26 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Dump truck - Axle Conf. 6x6 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  26 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  26 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x2 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  26 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  26 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x6 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  26 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  19 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 10 N 10/300 / Truck tractor - Axle Conf. 6x2 1973-89
TD 100 B, TD 101 F  19 220 299
Oil pressure switch 1/8x27 NPTF; 0.50 bar 12450
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 4.20 bar 18114
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.20 bar 18116
Thermostat 5302381
N 7 N7 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1973-80
TD 70 ES  7,5 155 211
Pneumatic brake switch 0.30 bar 27010
NH 12 NH 12/340 / Platform / Chassis - Axle Conf. 4x2 1999->
D12C340 18 250 340
Coolant temp. sensor 33905
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NH 12 NH 12/380 / Platform / Chassis - Axle Conf. 6x4 1999->
D12C380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Coolant temp. sensor 33905
NH 12 NH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999->
D12C380  17 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Coolant temp. sensor 33905
NH 12 NH 12/380 / Truck tractor - Axle Conf. 6x4 1999->
D12C380  26 279 379
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 6.90 bar 18119
Coolant temp. sensor 33905
NH 12 NH 12/420 / Truck tractor - Axle Conf. 4x2 1999->
D12C420  17 309 420
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 0.30 bar 18112
Pneumatic switch M16x1,5 con; 5.40 bar 18115
Pneumatic switch M16x1,5 con.; 5.60 bar 18118
Pneumatic switch M16x1,5; 2,00 bar 18123
Coolant temp. sensor 33905
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FAE

FAE

FAE

FAE

80256
80264
80265
80266
80267
80280
80314
80315
80431
80635
80647
80651
80652
80659
80684
80690
80724
80725
80726
80727
80728
80731
80734
80737
80738
80739
80741
80743
80744
80768
80912
80913
81204
81300
81303
81615
81626
81650
81706
81722
82202
82203
82205
82208
82209
82210
82213
82219
82220
82223
82406
82602
82700
82707
82714
82719
82723
82739
82781
82783
82790
82900
95200
95604

3RHO
310
319
320
322
323
329
330
3300
3314
3316
332
3324

5351483
54308
54362
54309
54349
54306
54318
54322

5308588
5322789
5323889
5322789
5321889
54330
76001

5202489
54336
54339
54346
54350
54333
54325
54375
54303
54000
54339
54300
54301
54351
54302

5350889
5331887
5306383

54319
54324

5321089
76006
76006
54202

5307087
54314
54310

5322689
5350589
5308691

33707
5322989
5350589

33706
5306783

54326
54328
54341
54352
54338
54355
54347
54385

5351988
5352088

33783
54315
79033
79029

21080
24897
21080
24499
24516
18114
21210
11060
12830
12555
24720
12220

FAE

3RG 3RHO Cont. 3RHO Cont. ABS Cont. AC DELCO Cont.
7 982 003
7 982 093
7 982 096
7 982 107
7 994 052
7 994 075
845-1
845-2
845-3
845-4
845-5
845-6
845-8
93893043
93893047
93893051
93893052
93893065
SU 31
WS 10
WS 15
WS 16
WS 2
WS 23
WS 25
WS 31
WS 34
WS 4

ALFA ROMEO
0004750024
0098463638
10500106400
60812296

ATE
24.0710-1002.1
24.0711-1361.3
24.0711-1362.3
24.0711-1367.1
24.0711-1368.1
24.0711-1369.1
24.0711-5069.3
24.0711-5070.3
24.0711-5071.3
24.0711-5072.3
24.0711-5075.3
24.0711-5081.3
24.0711-5082.3
24.0711-5123.3
24.0711-5130.3
24.0711-5131.3
24.0711-5133.3
24.0711-5136.3
24.0711-5138.1
24.0711-5139.1
24.0711-5148.3
24.0711-5161.3
24.0711-5178.3
24.0711-5218.3
24.0711-5219.3
24.0711-5222.3
24.0711-5256.3
24.0711-5271.3
24.0711-5272.3
24.0711-5273.3
24.0711-5274.3
24.0711-5288.3
24.0711-5357.3
24.0711-6004.3
24.0711-6051.3
24.0711-6052.3
24.0711-6102.3
24.0711-6117.3
24.0711-6118.3
24.0711-6127.3
24.0711-6139.3
24.0711-6161.3

30354
30376
30377
30388
30390
30395
30451
30453
30454
30467
30469
30471
30472
30481
30497
30568
30571
30573
30606
30614
30639
30658
30664
30683
30699
30700
30765
30771
30790
30802
30803
30804
30816
31249
31254
31272
31381

AC DELCO
1 406 9600
101G
110G
148G
241G
28G
30G
31G
32G
33G
3458283
4033
4151
4168
4182
4302
500GG
503GG
507GG
508GG
509GG
511GG
512GG
517GG
519GG
521GG
522GG
523GG
525GG
7 954 155
7 954 170
7 954 182
7 954 264
7 954 372
7 954 374
7 954 380
7 954 385
7 954 435
7 982 001

4447
4449
4451
4453
4454
4459
4470
4472
4473
4474
4477
4478
4479
4481
4483
4488
4489
4499
5500
5597
6612
6613
6627
6631
6632
7703
7708
7713
7717
9903
9905
9906
9907

ABS
30000
30001
30013
30014
30015
30016
30017
30018
30025
30032
30034
30035
30055
30057
30069
30070
30071
30077
30078
30089
30128
30129
30130
30131
30132
30142
30143
30162
30190
30243
30257
30278
30279
30281
30288
30289
30290
30291
30297
30317
30318
30319
30348

3326
3328
3334
3342
3344
3345
3346
3347
3349
3366
3368
3369
3370
3371
3374
3376
3380
3381
3382
3383
3384
3385
3387
3389
3395
3396
3399
341
342
344
345
354
355
359
360
362
363
367
368
369
370
371
372
375
376
379
381
382
383
384
389
390
391
393
396
397
399
400
402
404
410
414
415
4413
4416
4418
4426
4427
4428
4429
4430
4434
4435
4439
4440
4443
4445
4446

12180
11420
11320
12220
11320
12220
11420
11320
11070
11200
11260
12240
12220
74140
74140
74140
74140
74140
32230
11320
11250
12180
11420
12180
11320
11420
11320
11320

5330474
5330474
5204783
5335880

78077
78008
78020
78040
78202
78041
78012
78064
78047
78030
78056
78065
78103
78180
78147
78177
78011
78116
78153
78153
78152
78056
78313
78049
78050
78048
78313
78012
78064
78065
78103
78278
78180
78297
78066
78010
78113
78140
78357
78106
78145
78027

78313
78242
78264
78407
78325
78194
78216
78258
78375
78408
78404
78373
78409
78417
78370
78243
78112
78121
78244
78394
78403
78067
78241
78055
78413
78412
78399
78095
78325
78217
78218
78360
78308
78363
78096
78360
78358

40920
74192
74145
74140
74140
74141
74140
74141
74201
74175
25040
12220
11250
11320
11290
11420
74141
74140
74140
74141
74142
74140
74140
74175
74172
74171
74141
74173
74140
11320
11320
11290
11320
11420
11320
11320
11250
12180
11320

41301
40420
40490
40595
41120
40680
40920
41060
40846
40520
40380
40510
40660
40420
40675
40260
40730
40300
28030
18115
41140
41120
41120
40420
41301
14050
14570
14870
14010
18501
18503
18502
18501

78020
78008
78065
78103
78066
78010
78012
78064
78015
78346
78348
78376
78040
78396
78400
78077
78351
78021
78022
78202
78041
78357
78180
78113
78345
78140
78116
78153
78011
78160
78106
78152
78145
78194
78030
78047
78177
78147
78297
78056
78027
78056
78153

12450
12610
12610
12570
11260
11410
12430
11200
11260
11420
11060
11070
11060
12910
12430
12370
11610
12240
12550
11610
12230
12880
12881
12380
12460
12640
11410
24413
24412
24411
24519
24895
24890
24898
41130
24440
24440
24760
18116
18113
24160
24200
24010
24160
24310
24420
24210
25150
24660
24660
18112
18114
18115
24660
24220
24700
24410
24762
24691
24896
24692
24761
24599
40610
25090
41120
41180
40420
40675
40570
40650
40480
40520
40665
40600
40491
40492
41235
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FAE

FAE

FAE

ATE Cont. AUTLOG Cont. B./A. Cont. BEHR Cont. BEHR Cont.
6.114.89.300
6.118.83.
6.118.83.352
6.119.83
6.119.83.330
6.124.80
6.124.80.311
6.127.82
6.127.82.359
6.144.86
6.144.86.351
6.145.89
6.146.89
6.148.83
6.148.83.353
6.200.87
6.200.87.326
6.202.87
6.202.87.341
6.221.75
6.221.75.
6.221.75.347
6.221.75.347.
6.221.79.
6.221.83.347
6.223.79
6.225.87
6.233.89
6.266.87
6.266.87.339
6.268.80
6.268.80.334
6.289.80
6.301.82
6.301.87
6.301.88.
6.302.82
6.302.88
6.308.82
6.308.88
6.314.82
6.322.83
6.322.88
6.324.82
6.331.83
6.336.83
6.336.88
6.337.82
6.337.88
6.391.83
6.413.82
6.417.80
6.418.80
6.430.80
6.432.87
6.434.88
6.439.89
6.449.80
6.452.80
6.453.80
6.454.87
6.485.88
6.500.87
6.500.87.320
6.602.92
6.602.92.344
6.604.89.399
6.614.92.399
6.617.87.399
6.703.89
6.708.01.399
8.121.14
8.123.10
8.123.10.325
8.123.11
8.123.27
8.123.29
8.124.10.325

124.10
2.082.79
2.082.79.312
2.085.75
2.085.75.300
2.085.79
2.085.79.300
2.085.83
2.085.83.300
2.087.80
2.087.80.300
2.088.80
2.088.87
2.090.79
2.091.75
2.091.79
2.093.75
2.093.79
2.093.83
2.094.79
2.095.80
2.095.87
2.097.80
2.097.80.312
2.102.75
2.105.75
2.105.75.300
2.105.79
2.105.79.300
2.105.83
2.105.83.300
2.109.80
2.109.85
2.112.87
2.112.87.312
2.113.80
2.114.80
2.114.80.312
2.114.87
2.114.87.312
2.119.80
2.119.80.312
2.126.80.319
2.126.88
2.136.80
2.136.85
2.136.85.319
2.145.80
2.145.80.312
2.145.87
2.145.87.312
2.161.82
2.161.82.312
2.350.75
2.361.75
2.402.79
2.407.87
2.409.75
2.412.80
2.413.80
2.413.80.312
2.426.87
2.426.87.355
2.466.79.300
2.466.87.300
6.100.75
6.100.83
6.100.89
6.101.83
6.106.84
6.106.84.357
6.107.89
6.108.89
6.109.85
6.109.85.358
6.114.83
6.114.83.300
6.114.89

180-0421
180-0428
180-0430
180-0457
1800579
180-0669
180-0679
180-0720
201-1086
201-1118
201-1298
201-1461
201-1739
201-1776
201-1783
201-1976

BEHR
1.033.83
1.060.87
1.060.87.300
1.060.92
1.060.92.300
1.071.71
1.071.71.305
1.071.75
1.071.75.305
1.071.83
1.071.83.305
1.071.87
1.071.87.305
1.071.92.305
1.077.92
1.078.87
1.078.87.300
1.087.88
1.087.88.300
1.087.92.300
1.090.83
1.092.83
1.092.83.349
1.092.88
1.092.88.349
1.105.83.302
1.105.88
1.105.88.302
1.125.80
1.125.87
1.129.80
1.129.87
1.145.76
1.145.76.310
1.145.81
1.145.81.310
1.148.92
1.148.92.300
1.149.84
1.149.87
1.160.88
1.169.92
1.172.88
1.173.80
1.173.80.300
1.173.87
1.173.87.300
1.180.87
1.180.87.302
1.185.84
1.185.87
1.186.84
1.186.84.
1.186.84.302
1.186.87
1.186.87.302
1.193.92
1.193.92.356
110.23
123.23

AS4061
AS4062
AS4064
AS4071
AS4076
AS4088
AS4094
AS4095
AS4097
AS4113
AS4139
AS4148
AS4149
AS4197
AS4245
AS4285
AS4319
AS4320
AS4329
AS4345
AS4406
AS4433
AS4455
AS4510
AS4512
AS4522
AS4524
AS4527
AS4556
AS4562
AS4577
AS4606
AS4651
AS4677
AS4682
AS4683
AS4776
AS4798
AS4875
AS4882
AS4905
AS4921
AS4925
AS4951
AS4955
AS4961
AS7003
AV6047

BECK/ARNLEY
158-0765
158-0767
176-1011
176-1033
176-1037
176-1038
176-1042
176-1044
176-1045
176-1046
176-1047
176-1049
176-1050
178-1043
178-8227
178-8271
178-8306
178-8308
178-8316
178-8325
178-8328
178-8414
178-8415
178-8433
178-8444
178-8480
178-8508
180-0419

24.0711-6166.3
24.0711-6205.3
24.0711-6220.3
24.0711-6230.3
24.0711-6233.3
24.0711-6234.3
24.0711-6296.3
24.0713-1115.3
24.0721-1187.3
24.0721-1199.3
24.0741-1108.3
24.0741-1116.3
24.0751-1173.3
24.3526-0800.3
360022
360023
360024
360025
360026
360035
360043
360048
360062
360065
360072
360080
360090
360093
360095
360106
360107
360109
360110
360111
360112
360134
360138
360139
360173
360174
360180
360181
360182
360185
360187
360188
360191
360206
360229
360231
360232
360235
360256
360267
360292
360301
360302
360303
360304
360307
360308
360309
360310
360315
360316
360320
360348
360354
360357

AUTLOG
AS2047
AS2055
AS2139
AS3009
AS3031
AS4037
AS4039

5202489
5301583
5301583
5201982
5201982
5301680
5301680
5324382
5324382
5203886
5203886
5202887
5202489
5306783
5306783
5347187
5347187
5331887
5331887
5330474
5322376
5330474
5322376
5302080
5322482
5330879
5304388
5205089
5203387
5203387
5332680
5332680
5332680
5320582
5320588
5320588
5204182
5204187
5323982
5320588
5320582
5302381
5204888
5345982
5304783
5304883
5304888
5303882
5303888
5304783
5335282
5338480
5337180
5336780
5336587
5340788
5321089
5335880
5335380
5336680
5336587
5322789
5320687
5320687
5321792
5321792
5321889
5321392
5323087
5205589

37910
36280
37400
37400
37410
37400
37340
37400

37330
5305479
5305479
5300275
5300275
5300280
5300280
5300283
5300283
5305380
5305380
5305380
5302687
5300280
5300275
5300280
5300275
5300280
5300283
5305380
5305380
5302687
5305380
5305380
5300275
5300275
5300275
5300280
5300280
5300283
5300283
5320480
5320485
5305587
5305587
5307280
5305380
5305380
5302687
5302687
5305380
5305380
5320480
5305188
5320480
5320485
5320485
5304480
5304480
5305987
5305987
5304480
5304480
5320275
5320275
5320275
5345187
5320275
5349780
5307280
5307280
5349687
5349687
5305479
5305487
5202878
5202883
5202887
5202883
5348984
5348984
5350889
5350589
5307585
5307585
5202482
5202482
5202489

79188
79094
79209
79241
79310
79342
79040
79357
21210
24720
11610
37760
12880
12613
40830
24761

5204582
5202785
5202785
5202791
5202791
5204774
5204774
5204774
5204774
5204783
5204783
5204787
5204787
5204787
5202791
5202785
5202785
5202785
5202785
5202791
5300283
5204882
5204882
5204888
5204888
5304383
5304388
5304388
5303980
5303987
5303980
5303987
5302378
5302378
5302381
5302381
5302492
5302492
5301884
5303987
5305188
5351292
5305188
5303980
5303980
5303987
5303987
5205287
5205287
5301884
5303987
5301884
5302183
5301884
5307087
5307087
5320792
5320792

37310
37310

78399
78346
78348
78375
78194
78396
78357
78180
78345
78202
78160
78217
78218
78178
78152
78376
78408
78409
78241
78145
78308
78297
78325
78358
78221
78177
16124
78417
78313
78403
78360
16100
79438
79338
79393
79394
78394
78124
16111
16122
15044
15019
15044
15129
15044
15099
78363
56024

33035
33010
74141
70030
74140
74140
74173
74140
74141
74173
74173
74171
74172
74175
80200
80218
80203
80285
80288
80270
80231
80247
80327
80211
80279
80247
80247
79199

78160
78140
78113
78106
78066
78010
78113
78021
78194
78194
78015
78022
78396
21080
78008
78020
78040
78202
78041
78021
78022
78396
78103
78180
78065
78030
78194
78015
78011
78147
78177
78116
78153
78152
78056
78145
78027
78160
78012
78064
78047
78066
78010
78113
78140
78357
78106
78077
78140
78297
78056
78153
78113
78313
78194
78012
78064
78065
78103
78049
78050
78048
78106
78066
78010
78313
78278
78180
78113

32706
33793
33895
33891
33517
78400
78351



FAE FAEFAEFAEFAE

1036 OEM-IAM

FAE

BEHR Cont. BEHR Cont. BEHR Cont. BERU Cont. BERU Cont.
0 100 226 352
0 100 226 354
0 100 226 371
0 100 226 373
0 100 226 375
0 100 226 376
0 100 226 379
0 100 226 381
0 100 226 384
0 100 226 385
0 100 226 391
0 100 226 435
0 100 226 436
0 100 226 455
0 100 226 459
0 100 226 474
0 100 226 475
0 100 226 482
0 100 226 492
0 100 226 495
0 100 226 497
0 100 226 511
0 100 226 513
0 100 226 514
0 100 226 527
0 100 226 570
0 100 266 001
0 100 266 008
0 100 266 011
0 100 266 023
0 100 266 032
0 100 266 040
0 100 271 101
0 100 276 003
0 100 276 004
0 100 276 008
0 100 276 012
0 191 315 020
0 192 114 014
0 300 890 561
0 300 890 562
0 300 890 570
0 300 890 573
0 300 890 578
0 300 890 626
0 300 890 716
0 300 890 726
0 300 890 735
0 300 890 756
0 300 890 795
0 300 890 861
0 300 890 889
0 300 890 890
0 300 890 896
0 300 890 983
0 300 890 988
0 300 890 989
0 300 890 990
0 300 890 993
0 300 891 044
0 300 891 094
0 300 891 114
0 300 891 117
0 300 891 121
0 300 891 128
0 300 891 147
0 300 891 149
0 300 891 178
0 300 891 186
0 300 891 224
0 300 891 255
0 300 891 377
0 300 891 412
0 300 891 475
0 300 891 477
0 300 891 496
0 300 891 546
0 300 891 549

0 040 102 143
0 040 104 100
0 040 402 001
0 040 402 002
0 040 402 003
0 100 101 308
0 100 220 101
0 100 220 103
0 100 220 113
0 100 220 114
0 100 221 103
0 100 221 106
0 100 221 107
0 100 221 108
0 100 221 125
0 100 221 132
0 100 221 133
0 100 221 135
0 100 221 141
0 100 221 144
0 100 221 145
0 100 221 146
0 100 221 147
0 100 221 148
0 100 221 151
0 100 221 152
0 100 221 154
0 100 221 162
0 100 221 163
0 100 221 165
0 100 221 168
0 100 221 186
0 100 222 101
0 100 222 103
0 100 222 106
0 100 226 122
0 100 226 138
0 100 226 143
0 100 226 163
0 100 226 164
0 100 226 170
0 100 226 171
0 100 226 172
0 100 226 173
0 100 226 176
0 100 226 180
0 100 226 182
0 100 226 183
0 100 226 185
0 100 226 186
0 100 226 188
0 100 226 189
0 100 226 190
0 100 226 194
0 100 226 198
0 100 226 199
0 100 226 207
0 100 226 208
0 100 226 209
0 100 226 227
0 100 226 229
0 100 226 233
0 100 226 234
0 100 226 237
0 100 226 242
0 100 226 245
0 100 226 246
0 100 226 248
0 100 226 250
0 100 226 284
0 100 226 299
0 100 226 300
0 100 226 307
0 100 226 311
0 100 226 336
0 100 226 343
0 100 226 344
0 100 226 351

TX 4 83D
TX 4 87D
TX 4 92D
TX 5 88D
TX 5 92D
TX 53 85D
TX 63 83
TX 64 82
TX 64 88
TX 66 86D
TX 67 83D
TX 68 88D
TX 7 83D
TX 70 82
TX 73 82D
TX 8 83D
TX 85 82
TX 88 82D
TX 88 88D
TX 90 82D
TX 90 87D
TX 93 74D
TX 93 83D
TX 98 82
TX 98 89

BERU
0 040 100 029
0 040 100 052
0 040 100 232
0 040 100 234
0 040 100 238
0 040 100 239
0 040 100 242
0 040 100 243
0 040 100 244
0 040 100 247
0 040 100 249
0 040 100 250
0 040 100 251
0 040 100 252
0 040 100 253
0 040 100 259
0 040 100 277
0 040 100 281
0 040 100 283
0 040 100 295
0 040 100 297
0 040 100 308
0 040 100 315
0 040 100 316
0 040 100 320
0 040 100 322
0 040 100 324
0 040 100 325
0 040 100 327
0 040 100 330
0 040 100 340
0 040 100 341
0 040 100 350
0 040 100 352
0 040 100 354
0 040 100 356
0 040 100 358
0 040 100 359
0 040 100 381
0 040 100 387
0 040 100 427
0 040 102 026
0 040 102 029
0 040 102 030
0 040 102 035
0 040 102 041
0 040 102 044
0 040 102 045
0 040 102 047
0 040 102 056
0 040 102 059

C.799.88
C.872.88
C.873.88
C.998.88
G.804.88
G.872.88
G.873.88
G.909.88
G.934.88
H.001.82
H.001.89
H.002.87
H.003.83
H.008.82
H.008.88
H.018.85
H.023.82
H.024.82
H.027.86
H.033.83
H.034.82
H.035.89
H.040.83
H.041.89
H.042.89
H.043.89
H.045.89
H.046.83
H.047.89
H.063.85
TH 11 87
THD 1 75
TI 108 82D
TI 134 88
TI 147 80
TI 150 88
TI 153 88
TI 181 89
TI 182 89
TI 21 87
TI 23 80
TI 38 89
TI 39 89
TI 45 87D
TI 56 87D
TI 72 87D
TI 73 80D
TI 85 82D
TI 86 80D
TI 90 80D
TM 32 103
TSE 1D
TSE 4
TSW 31
TSW 44D
TSW 8D
TX 1 87D
TX 1 92D
TX 10 76D
TX 100 89D
TX 101 83D
TX 109 87D
TX 112 83D
TX 13 80D
TX 13 87D
TX 14 87D
TX 15 87D
TX 18 75
TX 18 75D
TX 18 79D
TX 18 87D
TX 20 80D
TX 23 75D
TX 23 79D
TX 25 87D
TX 27 80D
TX 29 80D
TX 4 75D

8.124.11.325
8.124.23
8.124.23.325
8.135.10
8.135.23
8.146.10
8.146.10.325
8.160.11
8.170.02
8.170.04
8.170.09
8.170.17
8.185.11
8.185.11.329
8.210.02.325
8.505.01
8.507.01
8.507.01.366
8.555.01
A.008.82
A.008.88
A.060.87
A.060.92
A.071.71
A.071.75
A.071.77
A.071.87
A.412.82
A.412.88
A.454.82
A.454.87
A.742.89
B.105.88
B.125.80
B.129.80
B.129.87
B.145.76
B.145.81
B.148.92
B.149.87
B.185.84
B.185.87
B.316.86
B.346.74
B.346.83
B.386.79
B.466.75
B.466.76
B.466.79
B.567.82
C.001.75
C.001.82
C.001.89
C.1046.92
C.297.87
C.439.87
C.472.87
C.496.80
C.503.80
C.504.87
C.519.80
C.523.83
C.523.87
C.525.80
C.609.80
C.614.80
C.615.80
C.630.82
C.630.87
C.661.80
C.676.87
C.693.80
C.725.80
C.728.80
C.753.80
C.754.80
C.787.80
C.797.80

74170
74163
74151
74145
74191
74158
74192
74160
74194
74183
74148
74220
74189
74145
74152
74152
74172
74152
74210
74182
74195
74208
74186
74170
74232
74232
74250
74250
74253
74255
74255
74254
74201
74216
74219
74221
74223
79164
79130
85685
85693
83500
83490
83570
83570
85693
85105
83170
83650
85600
85110
85860
85840
85850
86050
85051
85875
85696
83800
83330
85996
85115
85875
83800
85994
85806
85692
85112
85990
85875
85681
85860
85052
85114
85625
85874
85994
85125

80247
80225
80200
80219
80218
70030
74141
74141
74141
74176
74140
74140
74140
74142
74161
74142
74140
74140
74143
74142
74140
74142
74169
74172
74171
74141
74173
74144
74140
74145
74170
74175
74171
74171
74224
74175
74196
74171
74161
74141
74170
74170
74145
74141
74144
74172
74172
74169
74140
74140
74151
74140
74142
74169
74142
74148
74175
74178
74178
74145
74140
74237
74144
74141
74172
74165
74180
74160
74154
74238
74146
74168
74169
74171
74173
74152
74167
74190

5204783
5204787
5204787
5202785
5202791
5307585
5304783
5320582
5204888
5203886
5306783
5301488
5204882
5345982
5324382
5304383
5323982
5202482
5202489
5204182
5204187
5330474
5322482
5202883
5202887

80280
80203
80207
80279
80213
80213
80204
80205
80265
80263
80260
80308
80264
80261
80262
80209
80286
80213
80217
80211
80294
80305
80232
80264
80256
80233
80247
80287
80232
80265
80211
80207
80214
80278
80222
80241
80259
80259
80226
80284
80291
80210
80270
80201
80214
80327
80327
80235
80208
80288
80326

5340788
5344188
5340988
5322789
5308588
5344188
5340988
5344188
5340988
5202883
5202887
5202887
5306783
5202482
5202489
5301583
5301680
5301680
5203886
5306783
5204282
5202489
5205383
5321089
5205089
5205589
5322989
5306783
5322689
5307585
5349687
5320275
5332680
5322789
5314580
5325588
5308588
5322689
5322989
5345187
5349780
5350889
5350589
5323087
5347187
5203387
5332680
5335282
5337180
5338480
5352203

33782
33280
37820
35770
37310

5202785
5202791
5302378
5205089
5205383
5307087
5203482
5303980
5303987
5205287
5307087
5300275
5300275
5305479
5305487
5305380
5300275
5300280
5302687
5305380
5320480
5204774

37410
37310
37310
37210
37260
36270
36270
36060
37820
37820
37820
38160
35770
35770
38180
33280
33782
33782
33504

5202482
5202489
5202785
5202791
5204774
5204774
5204779
5204787
5204882
5204888
5204182
5204187
5202489
5304388
5303980
5303980
5303987
5302378
5302381
5302492
5307087
5301884
5303987
5330386
5330474
5322482
5330879
5300275
5300275
5300280
5305782
5202878
5202883
5202887
5321792
5347187
5203387
5331887
5332680
5332680
5331887
5332680
5203378
5203387
5332980
5335380
5338480
5337180
5335282
5336587
5336780
5336587
5336680
5335880
5335880
5343780
5343880
5336680
5343980
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BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont.
OPH 033
OPH 037
OPH 040
OPH 078
OZH 008
OZH 013
OZH 014
OZH 020
OZH 022
OZH 027
OZH 031
OZH 033
OZH 034
OZH 035
OZH 037
OZH 045
OZH 046
OZH 047
OZH 048
OZH 050
OZH 056
OZH 058
OZH 059
OZH 062
OZH 063
OZH 070
OZH 071
OZH 074
OZH 083
OZH 086
OZH 099
OZH 108
OZH 125
OZH 128
OZH 132
OZH 145
OZH 146
OZH 150
OZH 153
OZH 159
OZH 160
OZH 176
OZH 184
OZU 005
OZU 022
OZU 025
SD 011
SD 012
SPR 001
SPR 003
SPR 004
SPR 007
SPR 008
SPR 009
SPR 010
SPR 013
SPR 015
SPR 018
SPR 019
SPR 021
SPR 022
SPR 023
SPR 024
SPR 025
SPR 026
SPR 027
SPR 028
SPR 029
SPR 030
SPR 031
SPR 033
SPR 034
SPR 035
SPR 036
SPR 037
SPR 040
SPR 041
SPR 042

GN 046
GN 047
GN 050
GN 053
GN 054
GN 056
GN 057
GN 065
GN 068
GN 101
GN 102
GN 103
GN 104
GN 107
GN 217
GN 853
GN 854
GN 855
GN 857
GN 858
GN 908
GN 909
GN 912
GN 917
GN 918
GN 927
GN 928
GN 939
GN 954
GN 955
GN 959
GN 961
GN 963
GN 964
GN 966
GN 989
GN 991
GN 992
GN 993
GV 602
GV 603
GV 604
GV 624
GV 631
GV 636
GV 642
GV 657
GV 661
GV 663
GV 666
GV 673
GV 678
GV 688
GV 689
GV 705
GV 719
GV 728
GV 749
GV 819
GV 823
GV 844
GV 852
GV 853
GV 886
GV 888
GV 889
GV 894
GV 897
GV 898
GV 921
GV 945
GV 946
GV 947
GV 967
GV 968
OPH 011
OPH 020
OPH 025

636 MJ
642 MJ
657 MJ
661 MJ
663 MJ
666 MJ
673 MJ
678 MJ
687 MJ
688 MJ
689 MJ
705 MJ
718 MJ
719 MJ
725 MJ
728 MJ
729 MJ
749 MJ
784 MJ
815 MJ
844 MJ
852 MJ
853 MJ
854 MJ
855 MJ
857 MJ
858 MJ
886 MJ
888 MJ
889 MJ
894 MJ
897 MJ
898 MJ
908 MJ
909 MJ
912 MJ
917 MJ
918 MJ
921 MJ
927 MJ
928 MJ
943 MJ
945 MJ
946 MJ
947 MJ
950 MJ
954 MJ
959 MJ
961 MJ
963 MJ
964 MJ
966 MJ
968 MJ
991 MJ
992 MJ
GD 348
GD 382
GE 100
GE 105
GE 110
GE 115
GN 003
GN 005
GN 007
GN 012
GN 013
GN 016
GN 018
GN 019
GN 020
GN 022
GN 026
GN 027
GN 030
GN 037
GN 039
GN 041
GN 043

0 824 121 120
0 824 121 126
0 824 121 134
0 824 121 135
0 824 121 157
0 824 121 160
0 824 121 161
0 824 121 163
0 824 121 168
0 824 121 169
0 824 121 175
0 824 121 180
0 824 121 184
0 824 121 188
0 824 121 200
0 824 121 214
0 824 121 230
0 824 121 259
0 824 121 265
0 824 121 274
0 824 121 275
0 824 311 001
0 824 311 002
0 824 311 003
0 824 311 004
0 824 311 005
0 824 311 006
0 824 311 017
0 824 331 004
0 824 331 010
0 824 331 014
0 824 331 015
0 824 331 025
0 824 331 026
0 824 331 027
0 824 331 030
0 824 331 032
0 824 331 034
0 824 331 037
0 824 331 038
0 824 331 039
0 824 331 040
0 824 331 041
0 824 331 042
0 824 331 045
0 824 331 046
0 824 331 047
0 824 331 048
0 824 331 049
0 824 331 051
0 824 331 052
0 824 331 054
0 824 331 055
0 824 331 058
0 824 331 059
0 824 331 060
0 824 331 061
0 824 331 062
0 824 331 063
0 824 331 064
004 010 0074
105 MN
141 MJ
151 MJ
161 MJ
162 MJ
382 GK
601 MJ
602 MJ
603 MJ
604 MJ
605 MJ
607 MJ
609 MJ
613 MJ
624 MJ
631 MJ
633 MJ

0 300 891 598
0 300 891 604
0 300 891 627
0 300 891 633
0 824 010 009
0 824 010 014
0 824 010 015
0 824 010 021
0 824 010 023
0 824 010 028
0 824 010 033
0 824 010 035
0 824 010 036
0 824 010 037
0 824 010 039
0 824 010 047
0 824 010 048
0 824 010 049
0 824 010 052
0 824 010 055
0 824 010 061
0 824 010 063
0 824 010 065
0 824 010 068
0 824 010 069
0 824 010 076
0 824 010 077
0 824 010 080
0 824 010 094
0 824 010 098
0 824 010 102
0 824 010 107
0 824 010 121
0 824 010 143
0 824 010 159
0 824 010 162
0 824 010 166
0 824 010 179
0 824 010 180
0 824 010 184
0 824 010 187
0 824 010 193
0 824 010 194
0 824 010 210
0 824 010 218
0 824 010 296
0 824 010 305
0 824 010 310
0 824 010 318
0 824 010 322
0 824 010 325
0 824 010 363
0 824 111 007
0 824 111 008
0 824 111 011
0 824 111 030
0 824 111 033
0 824 111 034
0 824 121 001
0 824 121 040
0 824 121 051
0 824 121 074
0 824 121 075
0 824 121 076
0 824 121 080
0 824 121 081
0 824 121 082
0 824 121 083
0 824 121 085
0 824 121 090
0 824 121 091
0 824 121 098
0 824 121 100
0 824 121 108
0 824 121 114
0 824 121 116
0 824 121 117
0 824 121 119

77153
77250
77334
77208
77112
77168
77169
77169
77137
77107
77112
77117
77127
77124
77107
77168
77108
77317
77317
77169
77161
77116
77168
77124
77161
77131
77131
77211
77116
77131
77239
77113
77121
77200
77156
77273
77271
77133
77461
77167
77115
77253
77207
77101
77100
77104
79164
79130
11060
11060
11070
27010
28030
11610
11610
11610
10610
11410
10250
12900
12930
12460
12640
12370
12380
12520
12630
12635
12636
12610
12612
12613
12230
12430
12436
12860
12870
12880

74152
74219
74220
74221
74210
74223
74224
74232
74232
74170
74186
74182
74195
74208
74165
74170
74170
74145
74141
74144
74140
74140
74151
74140
74142
74142
74148
74183
74140
74237
74141
74154
74165
74180
74160
74238
74146
74168
74194
74140
74140
74142
74161
74142
74140
74140
74143
74142
74140
74142
74169
74172
74171
74141
74173
74140
74170
74175
74196
74201
74141
74161
74170
74172
74141
74176
74171
74172
74169
74169
74178
74175
74178
74172
74171
77240
77284
77223

74140
74140
74143
74142
74140
74142
74169
74172
74141
74171
74141
74173
74144
74140
74145
74170
74140
74175
74142
74141
74141
74161
74170
74170
74145
74141
74144
74172
74141
74176
74171
74172
74169
74140
74140
74151
74140
74142
74169
74142
74148
74160
74178
74175
74178
74145
74140
74141
74154
74165
74180
74160
74171
74146
74168
70030
70030
74250
74253
74255
74254
74192
74173
74152
74163
74140
74151
74145
74191
74158
74160
74190
74167
74148
74216
74170
74189
74172

37910
37900
38235
36190
37310
38160
38180
36270
33784
33620
33782
33035
36280
33425
33480
35610
34460
33705
33792
33708
33426
15001
15007
15033
15038
15037
15035
15014
11060
11060
27010
28030
11070
11610
11610
11610
10610
12910
12900
12930
11410
10250
12460
12640
12520
12630
12635
12636
12610
12612
12613
12430
12436
12860
12870
12880
12881
12882
12883
12890
80340
74140
74141
74140
74140
74141
70030
74141
74140
74140
74142
74141
74140
74140
74140
74161
74142
74140

85626
85988
85994
85126
77112
77168
77169
77169
77137
77107
77112
77117
77127
77124
77107
77168
77108
77317
77169
77101
77161
77116
77168
77124
77161
77131
77131
77211
77100
77116
77131
77113
77239
77104
77121
77200
77156
77273
77271
77133
77461
77167
77115
77253
77207
77240
77284
77223
77153
77250
77334
77208
33170
33440
33160
33501
33515
33227
32220
33280
33035
33260
33060
33430
33190
33640
33650
32230
32160
30130
31020
31280
32010
33030
33350
33250
33340
35440
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BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 250 202 022
0 250 202 023
0 250 202 024
0 250 202 026
0 250 202 029
0 250 202 032
0 250 202 033
0 250 202 035
0 250 202 036
0 250 202 039
0 250 202 042
0 250 202 045
0 250 202 046
0 250 202 048
0 250 202 051
0 250 202 052
0 250 202 053
0 250 202 054
0 250 202 056
0 250 202 058
0 250 202 060
0 250 202 062
0 250 202 070
0 250 202 085
0 250 202 086
0 250 202 087
0 250 202 088
0 250 202 089
0 250 202 092
0 250 202 093
0 250 202 094
0 250 202 095
0 250 202 096
0 250 202 110
0 250 202 125
0 250 202 127
0 250 202 128
0 250 202 129
0 250 202 130
0 250 202 131
0 250 202 135
0 250 202 137
0 250 202 254
0 250 202 902
0 250 202 910
0 250 202 911
0 250 203 002
0 250 203 003
0 250 203 009
0 250 204 001
0 250 204 002
0 250 312 001
0 250 312 002
0 250 312 003
0 250 312 007
0 250 402 001
0 250 402 005
0 250 403 006
0 250 403 007
0 250 403 008
0 250 403 012
0 258 001 025
0 258 001 026
0 258 001 027
0 258 001 043
0 258 001 051
0 258 001 052
0 258 002 014
0 258 002 035
0 258 002 044
0 258 002 058
0 258 003 006
0 258 003 014
0 258 003 019
0 258 003 028
0 258 003 032
0 258 003 036
0 258 003 040

0 232 103 120
0 232 103 124
0 250 001 008
0 250 001 012
0 250 001 015
0 250 001 016
0 250 001 017
0 250 001 782
0 250 200 049
0 250 200 052
0 250 200 053
0 250 200 054
0 250 200 056
0 250 200 060
0 250 200 061
0 250 200 063
0 250 200 065
0 250 200 066
0 250 200 068
0 250 200 069
0 250 200 454
0 250 200 456
0 250 200 465
0 250 200 468
0 250 200 469
0 250 201 001
0 250 201 004
0 250 201 005
0 250 201 006
0 250 201 008
0 250 201 009
0 250 201 011
0 250 201 012
0 250 201 013
0 250 201 015
0 250 201 017
0 250 201 019
0 250 201 021
0 250 201 026
0 250 201 027
0 250 201 029
0 250 201 030
0 250 201 031
0 250 201 032
0 250 201 033
0 250 201 034
0 250 201 036
0 250 201 037
0 250 201 039
0 250 201 040
0 250 201 041
0 250 201 042
0 250 201 043
0 250 201 046
0 250 201 047
0 250 201 049
0 250 201 050
0 250 201 053
0 250 201 929
0 250 201 932
0 250 202 001
0 250 202 002.
0 250 202 003
0 250 202 004
0 250 202 006
0 250 202 007
0 250 202 008
0 250 202 009
0 250 202 010
0 250 202 011
0 250 202 013
0 250 202 014
0 250 202 015
0 250 202 016
0 250 202 018
0 250 202 019
0 250 202 020
0 250 202 021

ZS 387
ZS 427
ZS 548
ZSE 001
ZSE 002
ZSE 003
ZSE 026
ZSE 029
ZSE 030
ZSE 035
ZSE 041
ZSE 044
ZSE 045
ZSE 047
ZSE 056
ZSE 059
ZSE 067
ZSE 069
ZSE 088
ZSE 143
ZSE 181
ZSE 185

BOSCH
0 221 100 009
0 221 100 025
0 221 503 004
0 221 503 007
0 221 503 012
0 221 503 014
0 221 503 025
0 221 503 035
0 221 503 407
0 221 503 457
0 221 503 471
0 221 503 472
0 221 503 485
0 221 503 486
0 221 503 487
0 221 503 490
0 221 503 491
0 221 504 024
0 221 504 100
0 221 504 464
0 221 504 467
0 221 504 470
0 221 505 423
0 221 506 002
0 221 506 444
0 221 603 010
0 221 604 014
0 232 101 031
0 232 101 032
0 232 101 038
0 232 101 039
0 232 103 012
0 232 103 019
0 232 103 020
0 232 103 021
0 232 103 022
0 232 103 027
0 232 103 033
0 232 103 037
0 232 103 039
0 232 103 040
0 232 103 041
0 232 103 043
0 232 103 045
0 232 103 046
0 232 103 048
0 232 103 050
0 232 103 052
0 232 103 053
0 232 103 064
0 232 103 067
0 232 103 097
0 232 103 109
0 232 103 114

ZEF 1377
ZEF 1412
ZEF 1442
ZEF 1475
ZEF 1477
ZEF 1496
ZEF 1546
ZEF 1549
ZEF 1598
ZEF 1604
ZEF 1627
ZEF 1633
ZEF 561
ZEF 562
ZEF 570
ZEF 573
ZEF 578
ZEF 626
ZEF 716
ZEF 725
ZEF 726
ZEF 735
ZEF 756
ZEF 795
ZEF 861
ZEF 889
ZEF 890
ZEF 896
ZEF 983
ZEF 988
ZEF 989
ZEF 990
ZEF 993
ZS 029
ZS 052
ZS 079
ZS 095
ZS 232
ZS 234
ZS 238
ZS 239
ZS 242
ZS 243
ZS 244
ZS 247
ZS 249
ZS 250
ZS 251
ZS 252
ZS 253
ZS 259
ZS 277
ZS 281
ZS 283
ZS 295
ZS 297
ZS 308
ZS 315
ZS 316
ZS 320
ZS 322
ZS 324
ZS 325
ZS 327
ZS 330
ZS 338
ZS 340
ZS 341
ZS 345
ZS 348
ZS 350
ZS 352
ZS 354
ZS 356
ZS 358
ZS 359
ZS 375
ZS 381

SPR 043
SPR 044
SPR 046
SPR 200
SPR 201
SPR 202
SPR 203
SPR 204
SPR 205
SPR 216
ST 001
ST 008
ST 011
ST 014
ST 015
ST 017
ST 028
ST 029
ST 030
ST 031
ST 032
ST 033
ST 036
ST 037
ST 039
ST 044
ST 049
ST 051
ST 059
ST 060
ST 066
ST 068
ST 069
ST 071
ST 072
ST 078
ST 086
ST 087
ST 089
ST 100
ST 103
ST 104
ST 112
ST 113
ST 114
ST 115
ST 116
ST 121
ST 125
ST 127
ST 129
ST 197
ST 202
ST 215
ST 232
ST 244
ST 247
ST 250
ST 259
ST 260
ST 264
ST 267
ZEF 1044
ZEF 1094
ZEF 1114
ZEF 1115
ZEF 1116
ZEF 1117
ZEF 1121
ZEF 1128
ZEF 1147
ZEF 1149
ZEF 1161
ZEF 1178
ZEF 1186
ZEF 1224
ZEF 1255
ZEF 1371

74145
74152
74146
74154
74192
74167
74142
74165
74189
74192
74168
74192
74152
74210
74172
74172
74171
74171
74173
74172
74169
74141
74171
74175
74178
74178
74196
74173
74208
74170
74169
74172
74171
74176
74232
74196
74190
74191
74183
74194
74210
74195
74201
74145
74142
74145
74221
74221
74216
74219
74223
74170
74186
74182
74159
74250
74250
74253
74254
74253
74255
77100
77100
77100
77100
77100
77100
77101
77100
77100
77104
77107
77107
77107
77108
77107
77317
77107

79386
79444
70030
70030
70030
70030
70030
74210
74142
74141
74143
74140
74140
74140
74140
74141
74140
74142
74140
74140
74140
74140
74140
74140
74140
74140
74141
74140
74140
74140
74140
74141
74143
74161
74141
74142
74140
74141
74144
74140
74161
74140
74141
74141
74140
74143
74148
74140
74140
74141
74144
74140
74161
74141
74144
74160
74141
74148
74140
74140
74142
74163
74169
74172
74171
74173
74175
74145
74141
74175
74141
74176
74176
74176
74142
74180
74151
74146

80284
80291
80341
80200
80219
80218
80210
80270
80201
80214
80327
80327
80235
80208
80288
80326
80249
80343
80375
80247
80343
80322

80257
80257
80207
80207
80294
80259
80207
80294
80279
80279
80259
80350
80284
80284
80284
80285
80285
80267
80247
80247
80247
80247
80305
80211
80211
80218
80288
79112
79112
79112
79112
79228
79209
79209
79210
79228
79228
79206
79228
79206
79206
79206
79338
79206
79350
79338
79386
79350
79350
79040
79350
79338
79386
79386

85860
85052
85053
85114
85625
85874
85994
85125
85626
85988
85994
85126
85685
85693
83500
83490
83570
83570
85693
85085
85105
83170
83650
85600
85110
85860
85840
85850
86050
85051
85875
85696
83800
80280
80203
80340
80267
80207
80279
80213
80213
80204
80205
80265
80263
80260
80308
80264
80261
80262
80209
80286
80213
80217
80211
80294
80305
80232
80264
80256
80233
80247
80287
80232
80265
80350
80211
80207
80373
80275
80214
80278
80222
80241
80259
80259
80225
80226

12881
12882
12890
15001
15007
15033
15038
15037
15035
15014
32220
33280
33035
33260
33060
33430
33010
33190
33640
33650
33170
33440
33160
32230
32160
31020
31280
32010
30130
33030
33350
33250
33340
35440
37910
37900
38235
36190
33501
37310
38160
38180
33515
33227
33784
33620
33010
33782
35350
36280
33920
35610
31630
34460
33735
33705
33706
33792
33708
33426
33480
33425
83330
85996
85115
85125
85125
85875
83800
85994
85806
85692
85084
85112
85990
85875
85681
85385
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1039OEM-IAM

BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 258 007 073
0 258 007 075
0 258 007 085
0 258 007 092
0 258 007 095
0 258 007 097
0 258 007 109
0 258 007 111
0 258 007 113
0 258 007 116
0 258 007 118
0 258 007 127
0 258 007 129
0 258 007 138
0 258 007 144
0 258 007 154
0 258 007 160
0 258 007 161
0 258 007 165
0 258 007 174
0 258 007 183
0 258 007 188
0 258 007 191
0 258 007 193
0 258 007 208
0 258 007 211
0 258 007 221
0 258 007 223
0 258 007 225
0 258 007 227
0 258 007 229
0 258 007 231
0 258 007 242
0 258 007 244
0 258 007 246
0 258 007 248
0 258 007 250
0 258 007 258
0 258 007 268
0 258 007 270
0 258 007 273
0 258 007 276
0 258 007 279
0 258 007 281
0 258 007 300
0 258 007 311
0 258 007 328
0 258 007 330
0 258 007 351
0 258 007 353
0 258 007 355
0 258 007 357
0 258 010 002
0 258 010 007
0 258 010 029
0 258 010 032
0 258 010 036
0 258 010 038
0 258 010 046
0 258 010 062
0 258 010 065
0 258 010 067
0 258 010 068
0 258 010 071
0 258 010 109
0 258 010 110
0 258 010 119
0 258 010 120
0 258 010 121
0 258 010 210
0 258 010 313
0 258 010 314
0 258 010 405
0 258 010 406
0 258 017 001
0 258 017 006
0 258 017 014
0 258 017 016

0 258 006 393
0 258 006 398
0 258 006 399
0 258 006 429
0 258 006 430
0 258 006 436
0 258 006 437
0 258 006 438
0 258 006 439
0 258 006 444
0 258 006 450
0 258 006 456
0 258 006 457
0 258 006 465
0 258 006 484
0 258 006 485
0 258 006 499
0 258 006 501
0 258 006 503
0 258 006 507
0 258 006 525
0 258 006 527
0 258 006 547
0 258 006 563
0 258 006 573
0 258 006 584
0 258 006 593
0 258 006 595
0 258 006 599
0 258 006 601
0 258 006 605
0 258 006 609
0 258 006 611
0 258 006 613
0 258 006 623
0 258 006 659
0 258 006 661
0 258 006 700
0 258 006 741
0 258 006 744
0 258 006 747
0 258 006 791
0 258 006 797
0 258 006 815
0 258 006 816
0 258 006 824
0 258 006 837
0 258 006 839
0 258 006 849
0 258 006 851
0 258 006 889
0 258 006 901
0 258 006 906
0 258 006 907
0 258 006 919
0 258 006 924
0 258 006 925
0 258 006 926
0 258 006 953
0 258 006 957
0 258 006 958
0 258 006 971
0 258 006 978
0 258 006 980
0 258 006 984
0 258 006 990
0 258 007 008
0 258 007 019
0 258 007 027
0 258 007 038
0 258 007 039
0 258 007 040
0 258 007 057
0 258 007 059
0 258 007 061
0 258 007 063
0 258 007 068
0 258 007 070

0 258 006 013
0 258 006 016
0 258 006 017
0 258 006 018
0 258 006 020
0 258 006 021
0 258 006 022
0 258 006 026
0 258 006 027
0 258 006 028
0 258 006 041
0 258 006 046
0 258 006 047
0 258 006 053
0 258 006 055
0 258 006 071
0 258 006 101
0 258 006 105
0 258 006 109
0 258 006 113
0 258 006 123
0 258 006 124
0 258 006 139
0 258 006 141
0 258 006 145
0 258 006 155
0 258 006 156
0 258 006 157
0 258 006 165
0 258 006 166
0 258 006 167
0 258 006 168
0 258 006 171
0 258 006 172
0 258 006 179
0 258 006 180
0 258 006 181
0 258 006 182
0 258 006 185
0 258 006 186
0 258 006 189
0 258 006 190
0 258 006 191
0 258 006 192
0 258 006 194
0 258 006 195
0 258 006 206
0 258 006 229
0 258 006 230
0 258 006 233
0 258 006 237
0 258 006 238
0 258 006 239
0 258 006 240
0 258 006 247
0 258 006 255
0 258 006 256
0 258 006 257
0 258 006 258
0 258 006 259
0 258 006 270
0 258 006 271
0 258 006 274
0 258 006 275
0 258 006 296
0 258 006 300
0 258 006 301
0 258 006 302
0 258 006 309
0 258 006 316
0 258 006 330
0 258 006 331
0 258 006 373
0 258 006 374
0 258 006 376
0 258 006 386
0 258 006 387
0 258 006 392

0 258 003 667
0 258 003 670
0 258 003 671
0 258 003 676
0 258 003 677
0 258 003 713
0 258 003 714
0 258 003 716
0 258 003 719
0 258 003 734
0 258 003 738
0 258 003 745
0 258 003 757
0 258 003 759
0 258 003 760
0 258 003 770
0 258 003 771
0 258 003 772
0 258 003 779
0 258 003 780
0 258 003 781
0 258 003 801
0 258 003 811
0 258 003 825
0 258 003 842
0 258 003 843
0 258 003 846
0 258 003 847
0 258 003 848
0 258 003 849
0 258 003 892
0 258 003 893
0 258 003 894
0 258 003 936
0 258 003 957
0 258 003 973
0 258 003 979
0 258 003 995
0 258 005 007
0 258 005 026
0 258 005 049
0 258 005 066
0 258 005 068
0 258 005 075
0 258 005 081
0 258 005 082
0 258 005 088
0 258 005 089
0 258 005 100
0 258 005 113
0 258 005 117
0 258 005 119
0 258 005 120
0 258 005 135
0 258 005 136
0 258 005 143
0 258 005 144
0 258 005 145
0 258 005 157
0 258 005 160
0 258 005 161
0 258 005 163
0 258 005 164
0 258 005 178
0 258 005 185
0 258 005 186
0 258 005 187
0 258 005 189
0 258 005 192
0 258 005 193
0 258 005 225
0 258 005 234
0 258 005 235
0 258 005 236
0 258 005 244
0 258 005 256
0 258 005 283
0 258 005 291

0 258 003 061
0 258 003 077
0 258 003 079
0 258 003 081
0 258 003 083
0 258 003 086
0 258 003 090
0 258 003 095
0 258 003 101
0 258 003 103
0 258 003 114
0 258 003 115
0 258 003 121
0 258 003 175
0 258 003 189
0 258 003 201
0 258 003 203
0 258 003 204
0 258 003 222
0 258 003 234
0 258 003 240
0 258 003 241
0 258 003 249
0 258 003 254
0 258 003 259
0 258 003 262
0 258 003 283
0 258 003 284
0 258 003 291
0 258 003 292
0 258 003 307
0 258 003 325
0 258 003 339
0 258 003 340
0 258 003 342
0 258 003 343
0 258 003 360
0 258 003 391
0 258 003 423
0 258 003 446
0 258 003 454
0 258 003 456
0 258 003 457
0 258 003 464
0 258 003 465
0 258 003 466
0 258 003 484
0 258 003 485
0 258 003 486
0 258 003 515
0 258 003 516
0 258 003 542
0 258 003 543
0 258 003 544
0 258 003 545
0 258 003 546
0 258 003 548
0 258 003 549
0 258 003 554
0 258 003 560
0 258 003 573
0 258 003 574
0 258 003 575
0 258 003 576
0 258 003 578
0 258 003 579
0 258 003 582
0 258 003 583
0 258 003 588
0 258 003 589
0 258 003 604
0 258 003 605
0 258 003 640
0 258 003 641
0 258 003 642
0 258 003 643
0 258 003 646
0 258 003 647

75351
75351
75351
75353
75353
75353
75351
75353
75353
75351
75357
75353
75353
75357
75013
75357
75013
75102
75357
75353
75351
75005
75351
75351
75013
75051
75357
75357
75357
75351
75351
75357
75021
75351
75351
75353
75351
75357
75355
75355
75013
75023
75355
75355
75123
75351
75115
75115
75351
75353
75355
75357
77901
77901
77493
77906
77910
77901
77495
77579
77575
77154
77208
77256
77575
77506
77498
77208
77648
77154
77650
77650
77650
77650
75085
75051
75061
75063

77201
77148
77148
77148
77148
77252
77252
77250
77250
77902
77256
77334
77334
77902
77253
77253
77208
77154
77208
77575
77902
77902
77904
77252
77447
77902
77402
77208
77447
77256
77447
77902
77910
77910
77240
77904
77904
77901
77901
77904
77505
77602
77910
77208
77901
77154
77910
77910
77904
77904
77910
77208
77447
77447
77910
77208
77447
77447
77153
77609
77910
77448
77902
77911
77904
77492
75004
75019
75004
75004
75004
75353
75351
75019
75351
75351
75355
75005

77244
77244
77244
77252
77226
77226
77244
77284
77283
77282
75004
77153
75004
77253
77256
77223
77148
77201
77148
77107
77252
77252
77148
77148
77226
77253
77253
77201
77171
77171
77250
77250
77154
77208
77334
77334
77250
77250
77240
77241
77226
77226
77226
77223
77252
77252
77223
77148
77148
77201
77148
77148
77145
77145
77902
77148
77148
77148
77148
77902
77201
77201
77250
77250
77902
77201
77201
77145
77153
77201
77252
77252
77148
77148
77224
77208
77154
77201

77211
77167
77162
77131
77131
77168
77168
77211
77167
77133
77133
77239
77461
77131
77131
77161
77274
77161
77169
77168
77168
77168
77461
77131
77133
77133
77139
77139
77139
77139
77115
77273
77273
77317
77108
77317
77317
77107
77156
77461
77133
77133
77133
77133
77139
77139
77274
77274
77139
77139
77139
77139
77139
77207
77153
77139
77139
77139
77161
77461
77461
77274
77274
77139
77239
77239
77139
77139
77161
77139
77155
77157
77157
77200
77218
77156
77281
77155

77107
77117
77317
77117
77107
77117
77107
77107
77108
77124
77112
77169
77169
77107
77117
77117
77127
77127
77124
77107
77124
77107
77108
77107
77168
77124
77230
77230
77168
77169
77168
77169
77168
77169
77168
77169
77167
77127
77169
77116
77133
77168
77168
77286
77286
77161
77168
77169
77168
77271
77271
77131
77131
77131
77131
77135
77137
77137
77108
77161
77271
77271
77135
77135
77124
77161
77273
77273
77135
77135
77135
77135
77274
77274
77273
77273
77131
77131



FAE FAEFAEFAEFAE

1040 OEM-IAM

BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 281 002 593
0 281 002 603
0 281 002 662
0 281 002 667
0 281 002 680
0 281 002 717
0 281 002 740
0 281 002 742
0 281 002 743
0 281 002 744
0 281 002 759
0 281 002 760
0 281 002 761
0 281 002 762
0 281 002 770
0 281 002 771
0 281 002 778
0 281 002 783
0 281 002 784
0 281 002 810
0 281 002 822
0 281 002 823
0 281 002 838
0 281 002 844
0 281 002 845
0 281 002 924
0 281 002 925
0 281 002 931
0 281 002 976
0 281 002 977
0 281 002 996
0 281 002 997
0 281 004 001
0 281 004 019
0 281 004 022
0 281 004 024
0 281 004 026
0 281 004 028
0 281 004 030
0 281 004 032
0 281 004 036
0 281 004 040
0 281 004 042
0 281 004 046
0 281 004 047
0 281 004 050
0 281 004 054
0 281 004 056
0 281 004 058
0 281 004 060
0 281 004 062
0 281 004 064
0 281 004 069
0 281 004 072
0 281 004 080
0 281 004 093
0 281 004 106
0 281 004 107
0 281 004 110
0 281 004 117
0 281 004 120
0 281 004 123
0 281 004 124
0 281 004 129
0 281 004 130
0 281 004 137
0 281 004 141
0 281 004 148
0 281 004 150
0 281 004 153
0 281 004 154
0 281 004 157
0 281 004 163
0 281 004 167
0 281 004 179
0 281 004 186
0 281 004 187
0 281 004 188

0 265 008 327
0 265 008 917
0 265 008 921
0 265 008 922
0 265 008 936
0 265 008 937
0 265 008 941
0 265 008 942
0 265 008 943
0 265 008 946
0 265 008 947
0 268 007 818
0 280 130 023
0 280 130 025
0 280 130 026
0 280 130 037
0 280 130 039
0 280 130 055
0 280 130 058
0 280 130 068
0 280 130 071
0 280 130 072
0 280 130 077
0 280 130 081
0 280 130 082
0 280 130 084
0 280 130 089
0 280 130 093
0 280 130 094
0 280 130 104
0 280 130 107
0 280 130 116
0 280 130 122
0 281 002 046
0 281 002 089
0 281 002 093
0 281 002 108
0 281 002 123
0 281 002 124
0 281 002 138
0 281 002 163
0 281 002 169
0 281 002 170
0 281 002 177
0 281 002 178
0 281 002 205
0 281 002 209
0 281 002 213
0 281 002 214
0 281 002 232
0 281 002 244
0 281 002 245
0 281 002 259
0 281 002 285
0 281 002 315
0 281 002 316
0 281 002 332
0 281 002 399
0 281 002 400
0 281 002 401
0 281 002 402
0 281 002 406
0 281 002 410
0 281 002 412
0 281 002 437
0 281 002 468
0 281 002 469
0 281 002 473
0 281 002 474
0 281 002 486
0 281 002 487
0 281 002 512
0 281 002 513
0 281 002 514
0 281 002 552
0 281 002 566
0 281 002 573
0 281 002 576

0 261 231 001
0 261 231 006
0 261 231 045
0 261 231 066
0 261 231 075
0 261 231 077
0 261 231 092
0 261 231 103
0 261 231 110
0 261 231 120
0 261 231 128
0 261 231 146
0 261 231 147
0 261 231 148
0 261 231 168
0 261 231 169
0 261 231 173
0 261 231 176
0 261 231 187
0 261 231 188
0 261 231 193
0 261 231 197
0 265 003 076
0 265 003 130
0 265 004 010
0 265 004 025
0 265 004 136
0 265 004 137
0 265 004 602
0 265 006 200
0 265 006 214
0 265 006 383
0 265 006 384
0 265 006 385
0 265 006 388
0 265 006 407
0 265 006 408
0 265 006 458
0 265 006 504
0 265 006 659
0 265 006 673
0 265 007 069
0 265 007 070
0 265 007 448
0 265 007 511
0 265 007 527
0 265 007 529
0 265 007 533
0 265 007 534
0 265 007 582
0 265 007 583
0 265 007 596
0 265 007 610
0 265 007 639
0 265 007 666
0 265 007 671
0 265 007 685
0 265 007 686
0 265 007 742
0 265 007 769
0 265 007 788
0 265 007 789
0 265 007 791
0 265 007 816
0 265 007 817
0 265 007 936
0 265 007 938
0 265 007 980
0 265 008 041
0 265 008 077
0 265 008 078
0 265 008 089
0 265 008 172
0 265 008 228
0 265 008 229
0 265 008 283
0 265 008 297
0 265 008 298

0 261 210 108
0 261 210 113
0 261 210 114
0 261 210 124
0 261 210 127
0 261 210 151
0 261 210 163
0 261 210 170
0 261 210 171
0 261 210 178
0 261 210 179
0 261 210 199
0 261 210 200
0 261 210 238
0 261 230 004
0 261 230 007
0 261 230 008
0 261 230 010
0 261 230 011
0 261 230 012
0 261 230 027
0 261 230 028
0 261 230 030
0 261 230 031
0 261 230 032
0 261 230 034
0 261 230 037
0 261 230 042
0 261 230 043
0 261 230 044
0 261 230 049
0 261 230 052
0 261 230 057
0 261 230 081
0 261 230 082
0 261 230 095
0 261 230 096
0 261 230 101
0 261 230 131
0 261 230 132
0 261 230 140
0 261 230 141
0 261 230 142
0 261 230 143
0 261 230 144
0 261 230 146
0 261 230 153
0 261 230 154
0 261 230 155
0 261 230 174
0 261 230 189
0 261 230 190
0 261 230 191
0 261 230 192
0 261 230 193
0 261 230 194
0 261 230 195
0 261 230 196
0 261 230 197
0 261 230 224
0 261 230 225
0 261 230 234
0 261 230 235
0 261 230 245
0 261 230 264
0 261 230 265
0 261 230 267
0 261 230 268
0 261 230 280
0 261 230 281
0 261 230 282
0 261 230 283
0 261 230 289
0 261 230 302
0 261 230 308
0 261 230 309
0 261 230 439
0 261 230 453

0 258 017 017
0 258 017 018
0 258 017 025
0 258 017 029
0 258 017 036
0 258 017 038
0 258 017 044
0 258 017 049
0 258 017 052
0 258 017 084
0 258 017 090
0 258 017 092
0 258 017 093
0 258 017 099
0 258 017 100
0 258 017 108
0 258 017 109
0 258 017 111
0 258 017 113
0 258 017 120
0 258 017 121
0 258 017 123
0 258 017 124
0 258 017 153
0 258 017 169
0 258 017 173
0 258 017 174
0 258 017 175
0 258 017 176
0 258 017 178
0 258 017 185
0 258 017 194
0 258 017 202
0 258 017 208
0 258 017 217
0 258 017 230
0 258 017 231
0 258 017 236
0 258 017 262
0 258 017 266
0 258 017 281
0 258 017 283
0 258 017 284
0 258 017 290
0 258 017 291
0 258 017 305
0 258 017 319
0 258 017 320
0 258 017 321
0 258 017 341
0 258 017 347
0 258 017 349
0 258 017 355
0 258 017 356
0 258 017 357
0 258 017 359
0 258 017 367
0 258 017 444
0 258 017 445
0 258 017 446
0 258 017 447
0 258 017 457
0 258 017 467
0 258 017 491
0 258 104 001
0 258 104 002
0 258 986 618
0 258 986 735
0 258 986 752
0 258 987 002
0 261 002 510
0 261 210 014
0 261 210 036
0 261 210 051
0 261 210 080
0 261 210 081
0 261 210 104
0 261 210 107

15106
79194
79093
79350
15036
79068
15092
79093
15096
33490
16103
16103
16100
16100
16104
16104
79401
16106
16106
16100
16100
16100
15007
15019
15036
16100
16100
15068
15007
15007
15068
15068
75050
75060
75050
75050
75061
75060
75050
75050
75051
75060
75051
75070
75059
75060
75051
75051
75050
75059
75050
75051
75061
75051
75063
75061
75115
75070
75060
75051
75050
75060
75123
75060
75061
75060
75050
75051
75050
75061
75081
75061
75060
75123
75123
75060
75061
75132

78407
78096
78122
78055
78358
78220
78119
78221
78407
78219
78360
78259
33020
33010
33010
33030
33160
33600
33130
33010
33110
33110
33010
33460
33460
33120
33030
33490
33490
33010
33010
33227
33490
33901
79213
79096
79097
79188
79188
79074
79106
33480
33485
15030
15030
15094
33490
79106
79060
33900
15101
15101
33690
79071
79093
15095
79011
15037
15037
15007
15007
79206
79481
33688
15036
15102
15102
33485
79060
79068
15056
79197
79222
15097
15019
15068
15111
15096

60106
60106
60100
60110
60138
60138
60110
60161
60158
60227
60159
60160
60160
60227
60239
60239
60104
60104
60104
60161
60105
60239
78376
78375
78399
78363
78112
78241
78093
78375
78417
78121
78408
78409
78404
78376
78348
78345
78370
78373
78067
78264
78242
78244
78243
78325
78407
78413
78412
78218
78217
78055
78394
78245
78403
78112
78084
78093
78055
78241
78117
78118
78308
78216
78258
78096
78122
78093
78124
78095
78178
78112
78119
78358
78220
78221
78219
78360

79052
79037
79005
79005
79054
79093
79037
79202
79202
79055
79055
79048
79048
79195
15014
15014
15014
15031
15031
15012
15049
15049
15041
15033
15033
15009
15014
15044
15035
15050
15019
15021
15009
15042
15042
15043
15043
15127
15098
15098
15025
15074
15074
15103
15103
15099
15089
15089
15099
15145
15025
15025
15074
15074
15103
15103
15089
15089
15127
15098
15098
15043
15043
15145
15129
15129
15037
15145
15036
15036
15099
15044
15099
15044
15129
15129
15089
15129

75063
75075
75070
75063
75061
75061
75052
75063
75063
75051
75061
75070
75063
75075
75079
75063
75063
75063
75059
75123
75079
75069
75070
75051
75069
75079
75123
75123
75051
75051
75080
75051
75061
75115
75059
75070
75075
75087
75087
75085
75060
75060
75060
75122
75122
75052
75087
75087
75087
75063
75060
75060
75060
75060
75080
75087
75087
75087
75087
75122
75122
75123
75085
75132
77639
77639
77511
77154
77648
75123
15019
79241
79037
79241
79052
79052
79053
79052
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BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. B./ELECTRICFIL
141201
141202
141203
141204
141208
141209
141218
141219
141220
141221
1429
143202
143203
143396
1443
144303
144304
144307
144308
144310
144311
144313
144314
144317
144322
144323
144327
144328
144329
144331
144332
144334
144335
144339
144358
144361
144377
144382
144385
144386
144408
144410
144411
144413
144421
144430
144436
144441
144442
144443
144445
144446
144447
144448
144453
144455
144456
144458
144501
144503
144509
144511
144513
144515
144518
144520
144528
144531
144537
144542
144543
144549
144550
144553
144559
144563
145506
145507

0 986 357 251
0 986 357 255
0 986 357 256
0 986 357 261
0 986 357 274
0 986 357 282
0 986 357 286
0 986 594 000
0 986 594 001
0 986 594 009
0 986 594 013
0 986 594 022
0 986 594 023
0 986 594 024
0 986 594 026
0 986 594 027
0 986 594 028
0 986 594 500
0 986 594 501
0 986 594 502
0 986 594 503
0 986 594 504
0 986 594 505
0 986 594 516
0 986 594 526
0 986 594 534
0 986 594 535
0 986 594 555
0 986 594 557
0 986 594 558
0 986 594 579
0 986 594 583
0 986 594 597
0 986 AG2 203
1 287 213 607
3 337 213 001
3 337 213 003
9 220 081 505
F 000 99P 402
F 000 ZS0 103
F 000 ZS0 111
F 000 ZS0 112
F 000 ZS0 114
F 000 ZS0 115
F 000 ZS0 117
F 000 ZS0 210
F 000 ZS0 212
F 000 ZS0 221
F 002 D11 347
F 002 D13 640
F 002 D13 641
F 002 D13 642
F 005 X12 916
F 005 X12 935
F 005 X12 978
F 00H L00 205
F 01C 600 085

BOSCH (USA) 
17025
80003
80006
80007
80008
80009
80010
80012
80015
80016
80017
80018
80019
80020
80027
80028
80031
80033
80039

0 986 344 036
0 986 344 040
0 986 344 044
0 986 344 054
0 986 344 056
0 986 344 058
0 986 344 074
0 986 344 080
0 986 344 082
0 986 344 085
0 986 344 086
0 986 344 089
0 986 345 000
0 986 345 001
0 986 345 003
0 986 345 004
0 986 345 005
0 986 345 006
0 986 345 007
0 986 345 008
0 986 345 009
0 986 345 011
0 986 345 012
0 986 345 017
0 986 345 110
0 986 345 118
0 986 345 408
0 986 345 410
0 986 345 414
0 986 356 308
0 986 356 311
0 986 356 312
0 986 356 338
0 986 356 343
0 986 356 345
0 986 356 346
0 986 356 356
0 986 356 359
0 986 356 360
0 986 356 393
0 986 356 505
0 986 356 506
0 986 356 510
0 986 356 523
0 986 356 524
0 986 356 525
0 986 356 536
0 986 356 537
0 986 356 538
0 986 356 539
0 986 356 547
0 986 356 551
0 986 356 552
0 986 356 557
0 986 356 560
0 986 356 579
0 986 356 582
0 986 356 586
0 986 356 587
0 986 356 588
0 986 356 615
0 986 356 616
0 986 356 623
0 986 356 627
0 986 356 703
0 986 356 754
0 986 356 787
0 986 356 830
0 986 356 862
0 986 357 048
0 986 357 125
0 986 357 141
0 986 357 148
0 986 357 184
0 986 357 197
0 986 357 208
0 986 357 226
0 986 357 250

0 986 221 029
0 986 221 032
0 986 221 033
0 986 221 034
0 986 221 035
0 986 221 036
0 986 221 039
0 986 221 042
0 986 221 043
0 986 221 045
0 986 221 046
0 986 221 047
0 986 221 048
0 986 221 057
0 986 221 065
0 986 221 090
0 986 221 096
0 986 280 402
0 986 280 403
0 986 280 404
0 986 280 405
0 986 280 406
0 986 280 407
0 986 280 408
0 986 280 409
0 986 280 410
0 986 280 411
0 986 280 412
0 986 280 413
0 986 280 414
0 986 280 415
0 986 280 416
0 986 280 417
0 986 280 418
0 986 280 419
0 986 280 420
0 986 280 422
0 986 280 424
0 986 280 425
0 986 280 427
0 986 280 429
0 986 280 432
0 986 280 433
0 986 280 441
0 986 280 456
0 986 280 600
0 986 280 601
0 986 280 602
0 986 280 603
0 986 280 604
0 986 280 605
0 986 280 606
0 986 280 607
0 986 280 608
0 986 280 609
0 986 280 610
0 986 280 611
0 986 280 612
0 986 280 613
0 986 280 614
0 986 280 615
0 986 280 616
0 986 280 617
0 986 280 618
0 986 280 619
0 986 280 620
0 986 280 622
0 986 280 627
0 986 280 628
0 986 280 629
0 986 280 630
0 986 280 632
0 986 343 003
0 986 343 020
0 986 343 021
0 986 343 025
0 986 344 032
0 986 344 033

0 281 004 196
0 281 004 401
0 281 004 404
0 281 004 415
0 281 004 422
0 281 004 512
0 281 004 568
0 281 004 573
0 281 006 005
0 281 006 006
0 281 006 025
0 281 006 028
0 281 006 029
0 281 006 051
0 281 006 059
0 281 006 076
0 281 006 077
0 281 006 082
0 281 006 083
0 281 006 102
0 281 006 122
0 281 006 170
0 281 006 213
0 281 006 278
0 281 006 287
0 330 001 015
0 330 001 016
0 330 001 018
0 330 001 028
0 330 001 029
0 330 001 030
0 330 001 040
0 330 001 041
0 330 001 042
0 330 001 047
0 334 101 082
0 343 107 002
0 344 004 010
0 344 004 018
0 344 101 007
0 344 101 014
0 344 101 031
0 344 101 032
0 344 101 033
0 344 101 036
0 344 101 040
0 344 101 044
0 344 101 045
0 344 101 046
0 344 101 054
0 344 101 056
0 344 101 058
0 344 101 059
0 344 101 063
0 344 101 064
0 344 101 067
0 344 101 071
0 344 101 074
0 344 101 080
0 344 101 081
0 344 101 082
0 344 101 083
0 344 101 085
0 344 101 086
0 344 200 001
0 344 400 006
0 344 400 008
0 344 400 010
0 344 400 014
0 850 344 101
0 986 221 000
0 986 221 001
0 986 221 002
0 986 221 003
0 986 221 023
0 986 221 025
0 986 221 026
0 986 221 027

79170
79172
79171
79173
79172
79171
79172
79171
79347
79346
85990
79158
79152
79156
85991
79033
79033
79034
79102
79153
79152
79033
79034
79101
79151
79150
79116
79120
79135
79114
33705
79148
79118
79147
79117
79155
79151
79288
79289
79290
79159
79306
79318
79317
79025
79145
79026
79024
79144
79021
79029
79028
79159
79031
79030
79215
79217
79214
79142
79342
79176
79177
79178
79142
79142
79142
79129
79177
79177
79142
79292
79177
79178
79129
79174
79177
79095
79344

83650
85996
85994
86050
85850
85840
85626
78020
78008
78015
78346
78021
78040
78041
78400
78077
78351
78065
78103
78066
78010
78012
78064
78153
78106
78152
78145
78180
78153
78140
78177
78147
78313
77507
33504
73012
73013
80308
15038
80217
80262
80261
80263
80264
80241
80218
80213
80222
73012
73012
73013
73012
74208
74178
74186
77230
15044

75070
70030
74140
74140
74140
74144
74141
74145
74173
74175
74141
74172
74171
74173
74201
74148
74144
74196
74152

11410
11200
11060
11420
11060
11060
11420
10250
11070
11070
12220
10200
12240
11610
12230
10610
12240
10610
12420
11610
12230
10610
12240
11610
21080
21080
27010
28030
28010
85696
85051
85681
85685
85693
85874
85879
85693
85875
85693
85988
83890
83140
83650
83890
83030
83030
83400
83450
85110
85110
83490
83570
83560
83220
83140
83330
85010
83400
83400
83460
83220
83210
83170
83160
85840
85625
86050
85600
83500
85994
83800
85125
85105
85996
85385
85115
85085
83170

80260
80286
80232
80226
80208
80206
80209
80256
80233
80203
80287
80326
80218
80249
80340
80375
80322
79033
79026
33705
79024
79034
79021
79118
79101
79028
79215
79159
79151
79114
79153
79116
79135
79142
79148
79129
79178
79173
79129
79147
79176
79142
79298
79318
79029
79133
79309
79330
79298
79092
79331
79171
79164
79284
79174
79177
79094
79134
79196
79251
79319
79128
79067
15016
15046
15039
15006
33783
33784
33640
33782
79288
24200
67220
67220
67220
11060
11060

75123
75123
75080
75123
75115
75069
75115
75060
16103
16103
16100
15036
15036
15096
15150
15036
15036
16124
16124
15096
16110
16100
16116
16100
16106
73012
73013
73012
73012
73012
73012
73012
73012
73012
73013
11070
67220
21020
21080
11060
11060
11060
11060
11060
11410
11200
11060
11060
11410
11420
11060
11060
11290
11320
11410
11260
12220
11420
10250
12220
11070
11070
11070
12220
21210
27010
27010
28030
28010
11060
80200
80203
80219
80280
80201
80204
80205
80265



FAE FAEFAEFAEFAE

1042 OEM-IAM

FAE

B./ELECTR. Cont. B./ELECTR. Cont. B./ELECTR. Cont. B./ELECTR. Cont. B./ELECTR. Cont.
4193
4194
4196
4197
4207
4331
4333
4334
4404
4405
6819
6820
7129
7136
7219
7220
7240
7241
7277
7285
7419
8112
8113
8114
8115
8119
8121
9231
9436
9840

BREMI
10755/28
11719
11720
11722
11723
11728
11730
11731
11873
11875
11876
11877
11878
11880
11882
11883
11888
11891
11892
11893
11896
11898
11899
11913
11917
11918
11929
11977T
20110
20111
20116
20117
20119
20122
20129
20134
20136
20142
20155
20156
20160
20161
20163
20167
20176
20183

302165
302167
302168
302169
302173
302178
302201
302207
302208
302215
302217
302224
302226
302231
302234
302241
302242
302243
302246
302249
302250
302259
302261
302318
302319
302320
302323
302324
302345
302347
302359
302362
302363
302365
302370
302371
302374
302375
302376
302377
302378
302379
303007
303036
303042
303085
303152
303179
303181
303230
303231
303275
303319
303322
303355
303356
303360
303363
3317
3395
3398
3413
3418
3462
3463
4081
4102
4112
4126
4147
4149
4150
4152
4164
4168
4173
4176
4178

295118
295120
295121
295122
295125
295139
295142
295144
295145
295147
295150
295152
295153
295155
295158
295160
295161
295162
295169
295170
295173
295177
295189
295197
302000
302002
302005
302007
302008
302011
302013
302016
302019
302020
302021
302022
302026
302033
302036
302038
302041
302042
302043
302044
302045
302047
302048
302049
302052
302053
302055
302061
302062
302077
302078
302080
302081
302090
302092
302094
302096
302097
302098
302109
302110
302112
302114
302124
302126
302127
302128
302129
302142
302143
302149
302150
302158
302162

155452
156100
156200
156300
157300
157400
2451
2456
2458
2459
2471
291126
295001
295002
295003
295005
295006
295007
295008
295009
295010
295012
295013
295014
295017
295022
295023
295024
295025
295026
295029
295032
295033
295034
295035
295036
295039
295040
295041
295042
295043
295044
295047
295048
295050
295052
295053
295054
295055
295056
295058
295059
295060
295062
295063
295064
295065
295066
295069
295072
295073
295079
295081
295082
295085
295086
295087
295089
295091
295093
295094
295095
295099
295107
295108
295110
295113
295117

145511
145519
145520
145522
145523
145525
145531
145535
145552
145554
145565
145572
147201
147203
147209
147215
147216
147218
147220
147221
147223
1474001
151401
151405
151408
154301
154302
155003
155004
155009
155010
155011
155012
155013
155014
155015
155016
155017
155020
155022
155026
155027
155029
155032
155033
155039
155040
155044
155045
155049
155050
155051
155052
155054
155056
155059
155060
155061
155062
155064
155069
155071
155072
155074
155075
155076
155082
155096
155104
155136
155138
155146
155184
155190
155206
155214
155226
155386

85114
85114
85681
85126
85696
85010
83330
85600
83210
85200
85850
85840
85390
85380
83450
83400
85875
83800
83890
83890
85115
85625
85626
85988
85991
85125
85084
85693
85691
85053

11410
80373
80222
80204
80205
80210
80213
80218
80294
80213
80262
80264
80263
80260
80207
80279
80286
80261
80219
80200
80261
80265
80217
80213
80308
80214
80280
80201
80247
80203
80326
80201
80247
80327
80270
80211
80209
80232
80214
80226
80210
80208
80241
80206
80284
80235

33235
33495
33511
33517
33610
33891
78202
78259
78264
78394
78417
33185
33236
33315
33350
33506
33512
33520
33555
33660
33690
33800
33920
78217
78218
78221
78241
78242
78297
78325
78351
78358
78360
78375
78396
78400
78404
78407
78408
78409
78412
78413
79008
79040
79048
79093
79164
79192
79194
79246
79247
79310
79357
79360
79393
79394
79400
79403
83340
85190
83650
83140
83140
83140
83210
83890
85685
83570
83560
85110
83450
85110
85100
83800
86050
85875
85112
85125

33860
78021
78040
78116
78216
33160
33190
33225
33360
33515
33811
33892
78015
78027
78066
78093
78113
78121
78153
78160
78178
78194
78370
33020
33030
33100
33340
33426
33791
78055
78077
78084
78119
78145
78147
78152
78177
78308
78376
33110
33224
33227
33228
33440
33500
33560
33695
33750
78010
78011
78041
78124
78140
78345
78363
78399
33170
78056
78096
78122
78219
78244
78245
33280
33430
33476
33840
78030
78047
78048
78049
78050
78180
78220
78258
78278
33130
33175

80341
80218
80203
80209
80256
80201
83220
83170
85996
85994
83160
15129
33783
33784
33706
33640
33010
33700
33724
78008
78020
33795
33850
33485
33736
33335
33708
33782
33810
78313
78373
33425
33600
33620
78117
78243
33480
33490
33504
33630
33704
33707
78022
78065
78118
78357
33120
33200
33250
33260
33460
33509
33680
33790
33792
33895
33910
78012
78064
78103
78106
78403
33035
33060
33310
33501
33510
33650
33793
33880
78067
78095
78112
78346
78348
33255
33355
33786

79094
79092
79179
79088
79089
79372
79162
79180
79369
79370
33735
79377
79121
79128
79005
79202
79002
79001
79070
79006
79281
16113
80206
80225
80287
80226
80208
80259
80211
80231
80214
80213
80270
80204
80205
80232
80222
80217
80233
80257
80200
80275
80350
80235
80207
80291
80278
80305
80259
80247
80373
80280
80210
80327
80265
80260
80308
80264
80261
80262
80219
80241
80294
80340
80284
80279
80263
80286
80326
80247
80288
80267
80343
80247
80338
80322
80375
80343
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LS-16
LS-18
LS-20
LS-202
LS-26
LS-27
LS-28
LS-307/190
LS-35
LS-359/190
LS-36
LS-40
LS-453/190
LS-46
LS-47
LS-48
LS-51
LS-52
LS-72
LS-91
LS-92
LS-97
LS-98

CHEVROLET
10096151
25037332

CITROËN
00.427.903.00
0242 46
0242 68
0242 85
1131 K4
1336 CL
1338 10
1338 47
1338 55
1338 56
1338 66
1338 78
1338 84
1338 87
1338 93
1338 97
1338 A5
1338 A6
1338 A7
1338 C0
1338 C1
1338 E2
1338 F0
1338 F3
1338 F7
1338 F8
1338 G4
1338 G9
14.010.408.80
14.616.130.80
14.999.380.80
1563 J4
16.064.804.80
16.076.799.80
16.086.812.80
16.093.454.80
1618 09
1618 48
1618 AS
1618 AV
1618 C9
1618 ET
1618 JH
1618 KN
1618 LL
1618 LP
1618 NE
1618 R0
1618 V0

CH164
CH168
CH170
CH171
CH173
CH174
CH176
CH179
CH181
CH184
CH185
CH186
CH187
CH188
CH189
CH191
CH196
CH200
CH201
CH202
CH203
CH204
CH205
CH206
CH207
CH208
CH209
CH216
CH217
CH218
CH221
CH222
CH223
CH225
CH229
CH232
CH233
CH234
CH237
CH239
CH242
CH256
CH258
CH260
CH268
CH270
CH271
CH275
CH302
CH60
CH600
CH601
CH602
CH-602
CH603
CH61
CH613
CH62
CH63
CH68
CH69
CH70
CH700
CH705
CH709
CH79
CH84
CH87
CH88
CH94
CH95
CH96
CH97
CLS064
LS-01
LS-05
LS-10
LS-14

800/175
800/179
800/189
800/190
800/211
923/100
924
925
939C200
958
978
983
989
9A16
9A30B200
9A32

BWD
CSS1626
CSS1641
CSS582
CSS617
CSS930
CSS994
E1045
S37039
S6110
S8707
S8790
S8851
S8860
SL2110
WT5137
WT5145
WT5151
WT709

CHAMPION
BAE403B/245
BAE403C/245
BAE408AE/245
BAE409A/245
BAE504L
BAE506D/245
BAE507BK/245
BAE800B/245
BAE801EK/245
BAE851AE/245
BAE907AE/245
BAE920A
BAE920AX
BAE940A/245
BAE945A/245
BAE946A/245
BAE947A/245
BAE965A/245
BAEA088E
BAEA338
CH08
CH101
CH102
CH103
CH105
CH110
CH121
CH133
CH137
CH140
CH147
CH154/002
CH155
CH156
CH157
CH158
CH159
CH160
CH162
CH163

26037
26043
26045
26048
26049
26050
26052
26056
26058
26059
26063
26073
26506
26510
270
296
300/529
300/678
300/681
300/694
374
380
3A00/116
50250
50270
50287
50289
50361
50382
50383
50394
50403
50409
50414
50501
50573
50575
50576
50577
50578
50584
50586
50593
50596
50597
50601
50602
50603
50630
50659
50661
50662
50663
50677
50729
50745
529
539
600/104
600/110
600/118
600/126
600/143
600/205
600/215
600/225
600/257
600/338
600/365
600/412
600/413
600/470
600/479
600/496
600/498
600/510
60062
800/174

20184
20189
20190
20198
20307
20313
20318
20320
20321
20334
20335
20360
20438
20472
20482
20491
20492
20497
20501
20505
20558
206F200
206N200
206P200
220G200
223E200
223H200
236
25001
25002
25004
25005
25008
25009
25010
25011
25012
25013
25014
25016
25017
25018
25019
25020
25022
25023
25025
25026
25028
25031
25032
25034
25037
26001
26002
26003
26004
26005
26006
26007
26008
26010
26013
26014
26016
26017
26019
26020
26021
26022
26026
26027
26029
26030
26032
26034
26035
26036

85100
83570
83890
85690
85110
85110
85110
85990
83490
85806
83800
83210
85696
83160
83210
83650
83330
85010
85840
83570
85100
85600
85010

32711
32711

31370
33010
34110
34110
12830

5325588
33792
33190
33792
33792
33793
33190
33792
33791
34080
33795
33200
33795
33705
33790
33706
33706
32427
33708
34080
33707
33310
33495
78308
54315
78308
15006
24899
24692
24796
75059
16122
77282
75063
75061
56038
16122
56038
75061
75059
16122
75061
77432
75059

74140
74151
74167
74145
74161
74140
74144
74141
74152
74145
74151
74170
74170
74178
74140
74171
74194
74219
74223
74148
74171
74154
74160
74146
74168
74180
74148
74163
74165
74192
74169
74189
74221
74237
74183
74190
74191
74224
74196
74238
74173
74208
74232
74141
74210
74216
74145
74220
74172
74142
74186
74182
74159
74208
74195
70030
74170
74143
74140
74140
74141
74143
74250
74254
74253
74142
74201
74140
74161
74169
74172
74141
74173
85053
83140
83030
83460
83400

85114
85112
85115
85125
85112
85693
85685
85685
85681
85693
85691
85051
85693
85052
85871
85053

79209
79228
79025
79065
79241
79199
80279
24692
24590
60106
60232
60100
60160
24599
33130
33480
33735
33640

80256
80233
80201
80203
80308
80265
80260
80217
80232
80200
80218
80280
80280
80340
80226
80208
80206
80209
80375
80350
74140
74169
74176
74171
74141
74175
74172
74172
74140
74140
74142
74171
74161
74144
74175
74178
74140
74141
74169
74140

74173
74221
74219
74224
74172
74152
74232
74148
74210
74195
74216
74170
74254
74255
85692
85692
83560
85085
85105
85105
83500
83490
85385
78124
78096
78358
78360
78375
78264
78244
78345
78202
78160
78152
78417
78194
78404
78370
78194
78373
78403
78308
78407
78408
78409
78325
78412
78413
78351
78346
78348
78376
78399
78177
78400
78399
83570
85693
83170
83650
85600
85840
83330
85990
86050
85860
85850
83160
85860
85996
85994
85398
85806
85126
85991
85626
79338
85125

80257
80350
80305
80343
80211
80231
80288
80275
80259
80278
80259
80247
80247
80343
80338
80340
80340
80322
80341
80249
80375
85875
85874
85879
85696
85875
85875
85690
74140
74140
74175
74201
74169
74172
74141
74173
74169
74176
74171
74172
74171
74172
74175
74178
74143
74169
74142
74161
74178
74171
74196
70030
74176
74192
74145
74141
74144
74151
74145
74191
74160
74167
74152
74208
74140
74183
74142
74154
74168
74194
74141
74180
74163
74165
74190
74146
74148
74189
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96.229.976
96.229.997
96.230.002
96.236.383
96.243.502.80
96.243.508.80
96.246.755
96.246.755.80
96.250.272
96.250.272.80
96.254.238.80
96.273.896
96.275.932
96.281.585
96.281.585.80
96.284.479
96.284.482
96.285.598
96.285.598.80
96.285.599
96.285.599.80
96.291.398.80
96.300.666
96.300.667
96.305.956.80
96.310.010
96.317.166.80
96.318.136
96.324.005
96.324.005.80
96.325.624.80
96.326.750.80
96.327.549.80
96.328.897
96.328.897.80
96.332.143
96.334.757.80
96.335.188
96.335.188.80
96.337.000.80
96.341.314
96.341.314.80
96.346.679.80
96.353.172.80
96.357.329
96.357.329.80
96.358.649
96.358.649.80
96.358.848.80
96.359.785
96.359.789
96.363.378
96.363.378.80
96.365.830
96.367.771.80
96.368.023
96.368.024
96.368.027
96.368.765
96.368.766
96.368.766.80
96.369.683
96.369.683.80
96.369.684
96.369.684.80
96.369.687.80
96.372.208
96.372.208.80
96.374.659
96.374.659.80
96.374.669
96.374.669.80
96.374.699
96.374.991.80
96.382.908
96.384.235
96.389.858
96.390.274.80

95.611.529
95.612.640
95.630.939
95.638.684
96.001.647
96.005.949
96.008.159
96.010.513
96.012.732
96.018.108
96.018.110
96.018.426
96.019.305
96.026.617
96.029.641
96.033.248
96.037.097
96.039.131
96.040.821
96.049.146
96.049.156
96.050.286
96.057.087.80
96.057.136
96.057.136.80
96.061.772.80
96.064.561
96.064.750
96.068.168
96.074.054
96.075.023.80
96.084.015.80
96.085.170
96.085.170.80
96.089.138
96.092.693
96.094.931.80
96.094.933
96.095.011
96.099.747
96.123.564
96.131.470
96.131.733
96.131.733.80
96.138.608
96.138.637
96.140.044.80
96.140.045.00
96.141.678
96.141.903.80
96.142.336
96.160.901
96.160.902
96.165.516
96.165.724
96.165.734
96.165.970
96.166.938.80
96.168.062
96.168.062.80
96.168.063
96.168.063.80
96.181.978
96.182.615
96.185.725.80
96.186.640.80
96.194.039.80
96.194.989.80
96.196.096.80
96.196.379.80
96.203.847.80
96.217.752
96.222.624.80
96.225.788.80
96.228.897
96.229.969
96.229.974
96.229.975

79.100.330.04
79.100.330.05
79.100.330.55
79.100.339.31
79.102.455.50
79.102.475.07
79.200.179.29
79.325.677.17
79.325.677.18
79.325.681.37
79.460.000.30
91.010.586.80
91.040.130
91.500.881
91.506.431
91.507.718.80
91.508.602.80
91.508.610.80
91.511.279.80
91.513.244
91.514.017
91.514.046
91.514.432.80
91.514.549
91.514.733
91.515.141
91.516.467
91.517.674
91.519.272
91.521.111
91.521.111.80
91.521.112
91.521.113
91.521.849
91.521.849.80
91.521.918
91.521.918.80
91.536.646
91.536.646.80
91.537.677.80
91.537.756.80
91.541.075
92.503.165
93.010.513
93.368.765
93.501.145
94.633.276
95.492.929
95.493.206
95.493.608
95.493.782
95.494.103
95.494.812
95.494.830
95.495.159
95.495.311
95.495.385
95.495.530
95.495.591
95.495.592
95.500.723
95.511.279.80
95.517.097
95.534.788
95.543.583
95.544.513
95.546.426.80
95.548.678
95.556.508
95.565.629
95.566.070
95.576.325
95.578.666
95.579.683
95.579.684
95.581.212
95.591.148
95.602.510

1920 TS
1920 W9
1920 Y9
1920 Z3
2189 25
2257 57
2529 28
2529 29
2529 80
4534 17
4534 32
4534 38
4534 39
4534 41
4534 43
4534 45
4534 49
4534 50
4534 68
4545 32
4545 45
4545 67
4545 75
4545 85
4545 C8
4545 F0
4676 80
4677 80
5.403.215.Y
5.413.327
5.434.394
5.452.407
5.454.205
5.460.577
5.464.665
5.465.759
5.474.578
5.476.771
5.490.703
5.490.801
5.490.843
5.508.282
5.962.008
54.544.10R
54.904.59C
5918 94
5946 07
5946 09
5946 23
5946 28
5946 31
5963 19
5970 64
5970 91
5970 96
5970 A0
75.413.327
75.413.615
75.441.833
75.454.205
75.465.759
75.474.578
75.490.468
75.490.801
75.491.289
75.492.645
75.907.1302
77.005.917.30
79.011.680.41
79.100.108.88
79.100.111.01
79.100.118.80
79.100.137.85
79.100.140.16
79.100.140.17
79.100.143.90
79.100.165.60
79.100.175.66

1618 Z7
1618 Z9
1628 6R
1628 7R
1628 7S
1628 8H
1628 9T
1628 9W
1628 AA
1628 CW
1628 EC
1628 HN
1628 HR
1628 KN
1628 KY
1628 NY
1628 PL
1628 PX
1628 QY
1628 R5
1628 R9
1628 T2
1636 39
1636 61
1680 85
1918 LL
1920 0E
1920 1J
1920 1K
1920 3F
1920 4A
1920 4G
1920 4S
1920 7N
1920 7P
1920 7T
1920 7V
1920 8S
1920 8W
1920 8Y
1920 9C
1920 9H
1920 AJ
1920 AN
1920 AW
1920 C3
1920 CP
1920 CZ
1920 EH
1920 EJ
1920 EN
1920 ES
1920 EW
1920 FA
1920 FC
1920 FP
1920 FR
1920 FY
1920 GF
1920 GH
1920 GJ
1920 J5
1920 J7
1920 JH
1920 JL
1920 K9
1920 L1
1920 LA
1920 LS
1920 LT
1920 LV
1920 PJ
1920 PW
1920 QN
1920 QR
1920 SQ
1920 SR
1920 SS

77284
77282
77162
74167
34460
34460
80226
80226
33791
33791
79101
33510
60159
80226
80226
77211
77167
79151
79151
79151
79151
79150

5322989
5205589

79150
33795
15017
15009
79116
79116
33706
18502
60238
79120
79120
74140
79135
33790
33790
54310
80275
80275
24897

5322689
79114
79114
80208
80208
80208
77283
77284
80235
80235
15035
33705
33705
33705
33795
77240
77241
77241
77240
77240
77241
77241
77281
79148
79148
79118
79118
79148
79148
74219
79147
78373
60159
74167
15046

37340
37800
37810
37920
24080
24080
35290
80263
83650
40650
40570
32290
37850
12460
37310
33792
79033
24080
24440

5202489
5202489
5202489
5202489
5202489
5202489

24880
37580
37930
79033
80207
54314
54308
79034
79034
34090
15006
54309
85010

5306783
85010
37680
33120
79102
79102
77127
37680
79158
79152
74140

5351185
35610

5306783
5205383

78375
74140
74151
80207
54308
79152
79152
79153
79153
78375
15012
33190
54365
24880
54349
33185

5202489
34400
78375
79034
24885
80207
77211
77282
77283

35210
35210
35210
24080
30260
30260
67210
74140
74140
35210
12260
35210
11270
24080
24080
74140
74140
74140
12260
41090
41090
37340
12260
33010
41090
37340
37810
37850
35180
11650
11650
11250
11270
74140
74140
74140
74140
74140
74140
79156
83650
79033
67210
80263
77240

5301680
33510

5204282
74140
35210
67210
11250
24070
31020
12250

5204282
37800
24070
35170
35180

5201982
12260

5301583
74140
37340
67210
35210
31020
11250
24070
31020
37800
24070
35170
35180
31020
12260
24080

79171
79033
79054
79034
24667
40901
79281
79223
79282
24400
24410
24412
24411
24400
24415
24411
24411
24413
24693
78375
78375
78404
78370
78373
78403
78308
15035
77283
10200
31020
41070
35150
41070
10200
12250
35150
67210
62540
67210
12250
62540
10200
74140

5204282
5204282

79153
15001
15001
60161
60159
60238
80226
80247
80247
80338
80278
31020
12250

5204282
41070
35150
67210
35150
12250
41070
37310
75059
41090
73012
37340

5202482
5202489

35210
35210
35210

5202482
5202482

24080

77282
16111
77211
77165
77162
77167
77167
77211
77164
77282
77284
77283
77282
77281
77240
77240
77241
77241
77241
77284
77127
77127
15036
15036
73010
75059
15012
33510
15009
33600
79034
33510
15001
79116
79135
15017
79151
79120
79150
33510
79114
15012
15035
15009
79118
79033
79011
15046
79148
79147
79117
79155
79007
79001
15001
79117
60239
79151
33509
15027
79289
79034
15006
79350
33509
33120
79102
15098
79040
60239
79180
33509
79288
79151
15132
79173
79171
15036



FAE FAEFAEFAEFAE

1045OEM-IAM

FAE

CITROËN Cont. CITROËN Cont. COMM. IG. Cont. COMM. IG. Cont. COMM. IG. Cont.
XOPS-73
XOPS-76
XOPS-78
XOPS-79
XOPS-80
XOPS-81
XOPS-82
XOPS-83
XOPS-86
XOPS-90
XOPS-91
XOPS-92
XOPS-94
XOPS-95
XOPT-11
XOPT-16
XREV-102
XREV-103
XREV-104
XREV-106
XREV-113
XREV-117
XREV-119
XREV-121
XREV-129
XREV-131
XREV-135
XREV-140
XREV-146
XREV149
XREV-152
XREV-153
XREV-161
XREV-166
XREV-170
XRLS-01
XRLS-05
XRLS-06
XRLS-07
XRLS-09
XRLS-110
XRLS-12
XRLS-125
XRLS-13
XRLS-14
XRLS-22
XRLS-27
XRLS-46
XRLS-48
XRLS-55
XRLS-58
XRLS-63
XRLS-64
XRLS-65
XRLS-68
XRLS-69
XRLS-70
XRLS-80
XRLS-82
XRLS-88
XRLS-92
XRLS-95
XRLS-99
XTS-03
XTS-04
XTS-05
XTS-06
XTS-07
XTS-08
XTS-11
XTS-12
XTS-13
XTS-14
XTS-16
XTS-18
XTS-19
XTS-20
XTS-21

XEMS-105
XEMS-108
XEMS-109
XEMS-110
XEMS-111
XEMS-19
XEMS-3
XEMS-31
XEMS-33
XEMS-34
XEMS-35
XEMS-36
XEMS-37
XEMS-40
XEMS-41
XEMS-42
XEMS-45
XEMS-48
XEMS-50
XEMS-51
XEMS-56
XEMS-59
XEMS-60
XEMS-62
XEMS-65
XEMS-67
XEMS-69
XEMS-71
XEMS-73
XEMS-75
XEMS-76
XEMS-79
XEMS-90
XIC-8073
XIC-8099
XIC-8141
XIC-8170
XOPS-02
XOPS-05
XOPS-06
XOPS-07
XOPS-08
XOPS-09
XOPS-102
XOPS-103
XOPS-110
XOPS-111
XOPS-114
XOPS-12
XOPS-13
XOPS-14
XOPS-15
XOPS-18
XOPS-19
XOPS-20
XOPS-22
XOPS-23
XOPS-25
XOPS-26
XOPS-27
XOPS-28
XOPS-29
XOPS-31
XOPS-40
XOPS-42
XOPS-45
XOPS-47
XOPS-48
XOPS-51
XOPS-53
XOPS-54
XOPS-55
XOPS-57
XOPS-61
XOPS-66
XOPS-68
XOPS-71
XOPS-72

XC-706
XC-709
XC-710
XC-714
XEFS-01
XEFS-02
XEFS-03
XEFS-04
XEFS-05
XEFS-10
XEFS-100
XEFS-102
XEFS-104
XEFS-108
XEFS-112
XEFS-13
XEFS-14
XEFS-145
XEFS-15
XEFS-157
XEFS-16
XEFS-17
XEFS-20
XEFS-201
XEFS-203
XEFS-205
XEFS-208
XEFS-209
XEFS-214
XEFS-220
XEFS-221
XEFS-223
XEFS-224
XEFS-226
XEFS-228
XEFS-231
XEFS-235
XEFS-239
XEFS-241
XEFS-242
XEFS-247
XEFS-249
XEFS-26
XEFS-264
XEFS-268
XEFS-278
XEFS-279
XEFS-288
XEFS-29
XEFS-294
XEFS-295
XEFS-31
XEFS-322
XEFS-38
XEFS-39
XEFS-4
XEFS-40
XEFS-50
XEFS-51
XEFS-52
XEFS-54
XEFS-58
XEFS-62
XEFS-64
XEFS-65
XEFS-73
XEFS-74
XEFS-78
XEFS-79
XEFS-85
XEFS-86
XEFS-87
XEFS-88
XEFS-89
XEFS-90
XEFS-93
XEMS-03
XEMS-101

98.078.418.80
AY.B61.411.2A
LVCL805
V7.550.798.80
V7.562.744
V7.562.744.80
V7.566.052.80
V7.570.191.80
V7.571.643.80
V7.588.095.80
V7.590.713.80
V7.594.937.80
ZF.043.456.43
ZF.043.456.45
ZF.059.340.64

COMM. IGNITION
DRLS-7
DTS-14
XBLS-02
XBLS-04
XBLS-10
XBLS-101
XBLS-106
XBLS-107
XBLS-108
XBLS-11
XBLS-110
XBLS-111
XBLS-112
XBLS-118
XBLS-12
XBLS-121
XBLS-123
XBLS-124
XBLS-125
XBLS-128
XBLS-13
XBLS-130
XBLS-138
XBLS-14
XBLS-140
XBLS-141
XBLS-142
XBLS-143
XBLS-147
XBLS-148
XBLS-16
XBLS-17
XBLS-21
XBLS-23
XBLS-28
XBLS-29
XBLS-31
XBLS-32
XBLS-36
XBLS-37
XBLS-42
XBLS-46
XBLS-58
XBLS-59
XBLS-61
XBLS-62
XBLS-65
XBLS-68
XBLS-69
XBLS-71
XBLS-80
XBLS-81
XBLS-85
XBLS-86
XBLS-87
XBLS-88
XBLS-95
XBLS-96
XBLS-99
XC-400
XC-440

96.393.054
96.393.054.80
96.393.814.80
96.394.188
96.394.188.80
96.394.190
96.394.692.80
96.398.883.80
96.399.998
96.399.998.80
96.406.277
96.406.277.80
96.423.813.80
96.427.899.80
96.431.846.80
96.434.788.80
96.435.790.80
96.436.957.80
96.450.226.80
96.453.114.80
96.458.440.80
96.468.233
96.468.233.80
96.469.725.80
96.472.659.80
96.477.671.80
96.506.884.80
96.509.262.80
96.510.297
96.525.701.80
96.528.434.80
96.529.975.80
96.536.631
96.536.631.80
96.544.141.80
96.552.700
96.552.700.80
96.554.141.80
96.554.327
96.566.364
96.576.329.80
96.605.820.80
96.606.034.80
96.611.359.80
96.614.775.80
96.621.431.80
96.622.215.80
96.629.066.80
96.629.067.80
96.634.808.80
96.637.525.80
96.639.283.80
96.643.872.80
96.643.873.80
96.644.309.80
96.648.938.80
96.654.434.80
96.654.435.80
96.654.436.80
96.656.023.80
96.703.403.80
96.703.635.80
96.742.623.80
96.749.432.80
96.753.232.80
96.774.933.80
96.778.995.80
96.818.527.80
96.822.166.80
96.871.610.80
96.886.742.80
97.509.510
97.517.097
97.523.152
97.530.780
97.532.087
98.055.003.80
98.067.027.80

12380
10200
11060
12930
12360
11620
12350
12460
11630
11690
12490
12380
10250
11620
14870
14550
79014
79024
79033
79018
79001
79033
79026
79008
79021
79025
79037
79052
79034
79054
79053
79005
79060
79070
79074
40240
40260
40290
40300
40380
40970
41090
40491
40270
41080
41070
40480
40520
40530
40590
40600
40660
41090
40570
40360
40510
40650
40670
41180
40490
40820
40730
40920
35070
35080
35200
35210
35180
35170
35210
35210
35300
35250
35320
35270
35230
35360
35190

33792
33705
33790
33600
33795
33020
33010
35440
33600
33190
33260
33360
33250
33630
33640
33030
33280
33610
33310
33350
33620
33110
33170
33360
33650
33340
33200
33430
33100
33440
33160
33060
33782
80286
80217
80241
80214
11320
12180
11070
11260
11200
12220
12540
12440
11610
12550
12640
12230
10610
12240
11610
12260
11410
11070
11250
11060
11060
11270
11410
12240
12910
11420
11610
11650
11410
11610
12420
11320
12250
12260
12900
12270
10200
12430
12240
11650
12370

85990
85125
85115
85996
37400
37350
37320
37340
37310
37320
36060
37890
37550
37830
37970
37410
37340
36280
37330
37900
37400
37400
37310
37970
38030
37670
36190
37680
36260
38220
37980
36280
36060
37910
38110
37580
37900
38040
37900
36270
37890
38210
37220
38160
38165
38235
37950
37310
37210
38150
38180
37810
38185
37800
37820
37340
37850
37240
37290
37240
37820
37250
37280
37220
37550
37830
37760
36220
37800
37270
37920
37710
37260
37400
37400
37930
33010
33706

80247
10200
80247
79040
80247
80247
79040
79040
80247
79040
75059
80247
24010
24010
37890

40665
34110
24070
24160
21040
24860
24880
24675
24220
24080
24660
24665
24665
24200
24010
24280
24773
24772
24760
24516
24200
24517
24660
25040
24495
24365
24890
24895
24413
24411
25060
25060
24080
24230
24330
25060
21020
24210
24310
24450
24160
24720
21210
24420
24400
24280
24370
24410
24220
24440
24680
24690
24480
24700
24590
24330
24515
24210
24660
85112
85690

77241
77241
15035
15009
15009
15009
15046
24896
79118
79118
79117
79117
77281
15027
24885
24898
79155
79289
16122
60239
79151
79117
79117
78403

5308691
5306383

24899
5352203

74167
56038
24907
56038
78118
78118
33706
78117
78117
33706
33509
33707
77432
79147
15098
79151
12640
16111
79180
40491
40492
15132
79151
24907
79288
79288
79381
79289
79151
79151
79151
24899
33705
12641
79443
33509
79377
79444
18502
75061
75063
75061
12641
31370

5301583
54306
80263
83650
15132
80247



FAE FAEFAEFAEFAE

1046 OEM-IAM

FAE

FAE

FAE

FAE

COMM. IG. Cont. CONTINENTAL DACIA Cont. DELPHI Cont. DELPHI Cont.
ES20308-12B1
ES20309-12B1
ES20311-12B1
ES20314-12B1
ES20315-12B1
ES20318-11B1
ES20330
ES20344-12B1
ES20354
ES20365
ES20367-11B1
ES20427-12B1
ES20506
ES20506-12B1
GN10018-11B1
GN10024-11B1
GN10195-12B1
GN10201-12B1
GN10205-12B1
GN10207-12B1
GN10210-12B1
GN10211-12B1
GN10241
GN10241-12B1
GN10257-12B1
GN10317-12B1
GN10318-12B1
GN10383-12B1
GN10401-12B1
GN10475
GN10477-12B1
GN10492-12B1
GN10519-12B1
GN10528
GN10568-12B1
GN10631-12B1
HDS212
HDS217
HDS219
HDS221
HDS222
HDS229
HDS231
HDS232
HDS233
HDS234
HDS235
HDS239
HDS241
HDS243
HDS245
HDS247
HDS249
HDS252
HDS254
HDS255
HDS257
HDS258
HDS262
HDS264
HDS266
HDS267
HDS268
HDS270
HDS271
HDS272
HDS273
HDS275
HDS276
HDS280
HDS284
HDS295
HDS297
HDS302
HDS307
HDS310
HDS316
HDS337

CE20062-12B1
DPS00001
DPS00003
DPS00009
DPS00012
DPS00014
DPS00015
DPS00017
DPS00018
DS10000-12B1
ES10240-12B1
ES10242-12B1
ES10262-12B1
ES10568-12B1
ES10581-12B1
ES10671-12B1
ES10674-12B1
ES10794-12B1
ES10795-12B1
ES10796-12B1
ES10797-12B1
ES10921-12B1
ES10923-12B1
ES10924-12B1
ES10966
ES10966-12B1
ES10967-12B1
ES10968-12B1
ES10969-12B1
ES10970-12B1
ES10971-12B1
ES10976-12B1
ES10979-12B1
ES10981-12B1
ES10982-12B1
ES10987-12B1
ES10989-12B1
ES10990-12B1
ES10995-12B1
ES11014-12B1
ES11015-12B1
ES11026-12B1
ES11073
ES11081
ES20011
ES20011-12B1
ES20025-12B1
ES20093
ES20118
ES20151-12B1
ES20168-12B1
ES20175-12B1
ES20230-12B1
ES20231-12B1
ES20232
ES20232-12B1
ES20233-12B1
ES20238-12B1
ES20242-12B1
ES20245-12B1
ES20246-12B1
ES20252
ES20252-12B1
ES20256-12B1
ES20258-12B1
ES20264-12B1
ES20270-12B1
ES20271-12B1
ES20272-12B1
ES20276-12B1
ES20280-12B1
ES20284-12B1
ES20289-12B1
ES20291-12B1
ES20292-12B1
ES20293-12B1
ES20301-12B1
ES20302-12B1

8201043914
H8200741321

DAF
104159
105977
1252439
1353958
1398468
1399525
1426321
1698686
1827058
390455
394346
533633
649130

DAIHATSU
16341-87208-000
16341-87583-000
16341-87793-000
16341-87795-000
19850-54071-000
19850-56022-000
19850-58030-000
19850-64010-000
19850-64020-000
19850-68010-000
19850-68030-000
19850-87309-000
19850-87701-000
19850-87702-000
84150-87201
84340-87601-000
84340-87602-000
84340-87603-000
90048-33088-000

DELPHI
19005293
19005352
7185-900W
7240-112
7240-124
7240-224
7240-5
7240-6
9109-258
9109-262
9307-503A
9307Z529A
AS10134-12B1
AS10152
AS10153
AS10156
CE10000-12B1
CE10017-12B1
CE10023-12B1
CE20009-12B1
CE20010-12B1
CE20011-12B1
CE20014-12B1
CE20017-12B1
CE20018-12B1
CE20030-12B1
CE20038-12B1
CE20043-12B1
CE20044-12B1
CE20046-12B1
CE20047-12B1
CE20048-12B1
CE20053-12B1
CE20055-12B1
CE20056-12B1
CE20058-12B1
CE20060-12B1
CE20061-12B1

A2C53255627
A2C53255629
A2C83276000
A2C83276100

DACIA
149567097R
149567825R
223650001R
223657266R
224333529R
224336134R
226A47260R
479000527R
479007380R
479100004R
479101292R
479109155R
479501102R
479502124R
479505873R
6001543604
6001548045
6001548870
6001549007
7700101179
7700101451
7700103504
7700105087
7700107434
7700414986
7700875342
8200052063
82001541086
8200164249
8200177718
8200195825
82002008611
8200201099
8200209496
8200254687
8200254688
8200276361
8200285798
8200374994
8200461432
8200485076
8200490950
8200506297
8200547283
8200558783
8200561420
8200625684
820063220
8200632270
8200639103
8200650085
8200661049
8200663806
8200671272
8200671274
8200680689
8200682592
8200719629
8200741321
8200746497
8200746592
8200760489
8200766043
8200771294
8200772182
8200833248
8200862228
8200862229
8200885209
8200943801
8200963886
8201035691

XTS-24
XTS-26
XTS-27
XTS-28
XTS-30
XTS-33
XTS-36
XTS-38
XTS-45
XTS-46
XTS-57
XTS-60
XTS-61
XTS-72
XTT-01
XTT-02
XTT-03
XTT-05
XTT-08
XTT-09
XTT-10
XTT-103
XTT-112
XTT-113
XTT-114
XTT-119
XTT-130
XTT-14
XTT-140
XTT-141
XTT-156
XTT-159
XTT-160
XTT-163
XTT-164
XTT-167
XTT-168
XTT-20
XTT-28
XTT-30
XTT-34
XTT-39
XTT-40
XTT-44
XTT-45
XTT-51
XTT-65
XTT-67
XTT-68
XTT-70
XTT-71
XTT-78
XTT-82
XTT-84
XTT-87
XTT-91
XTT-95
XTT-96
XTT-97
XTT-98
XTT-99
XTTS-01
XTTS-15
XTTS-17
XTTS-20
XTTS-23
XTTS-28
XTTS-30
XTTS-33
XTTS-34
XTTS-35
XTTS-36
XTTS-39
XTTS-41
XTTS-44
XTTS-45
XTTS-46

77240
77284
77153
77154
77208
77264
77124
77224
77505
77904
77910
77208
77648
77648
80218
80286
80326
80259
80284
80350
80247
80279
80375
80375
80373
80288
80343
80270
80322
80247
80258
80340
80338
80267
80341
80249
74140
74141
74141
74140
74141
74161
74141
74169
74172
74171
74171
74176
74173
74176
74172
74175
74175
74172
74141
74140
74176
74141
74171
74171
74143
74143
74142
74169
74142
74173
74142
74172
74169
74176
74171
74140
74144
74175
74201
74196
70030
74140

80256
16109
16103
16104
16100
16116
16113
16108
16106
80210
77107
77108
77317
77133
77274
77100
77100
77240
77282
77241
77283
75351
75004
75005
77101
77101
77137
77117
77116
77113
77121
77239
77131
77139
77156
77461
77104
77117
77115
75351
75355
75102
77507
75070
77208
77208
77168
77585
77511
77253
77148
77250
77162
77161
77124
77124
77127
77226
77211
77165
77164
77169
77169
77131
77281
77151
77200
77197
77211
77218
77207
77155
77439
77156
77157
77286
77244
77223

16113
16113

5300275
74140
33687
74140
15095
15095
33688
15095
33688

5300275
5300275

27010
28050

5204187
5204187
5204187
5204187

74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
24330
24330
24330
24330

5324880

80247
80258
73010
73012
73013
73013
73012
73013
73015
73015
33695
33695
60225
60106
60106
60104
80209
80262
80200
80291
80226
80208
80203
80206
80225
80201
80211
80231
80214
80204
80205
80222
80308
80232
80233
80217
80260
80280

79327
79328
32705
32705

56012
56012
15068
15106
80203
80222
77584
78219
78360
78119
78055
78119
78221
78221
78358
80222
12702
76006
77207
54330
33510
77151
33810
77207
24890
77151
77207
80203
33510
40998
78055
80203
56026
40999
78217
78218
24903
79298

5350589
77469
77207
74145
85994
76006

5350589
54330
56026
77469
77469
60188
77492
56026
77469
12701
12702
60188
74255
15016
16113
79328
79317
77493
33811
77579
79327
33512
78358
78220
79318
85994
79360
77469

35310
35350
35640
35390
35770
35440
35820
35290
35750
35150
35610
35590
35580
35180
31020
30260
31140
32160
31270
32080
32170
31610
31250
32130
32290
32520
32010
32080
32020
32230
32600
33784
32640
33810
33724
32230
33660
32230
31280
32110
31140
32310
32310
32080
31390
31630
31580
32190
32110
32080
32190
32240
32310
31570
31270
33630
32220
31280
31140
33610
33620
34040
34290
34090
34230
34110
34080
34100
34330
34400
34010
34322
34350
34440
34460
34110
34430
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DELPHI Cont. DELPHI Cont. DELPHI Cont. DENSO Cont. DENSO Cont.
DG-124
DG-126
DG-129
DG-130
DG-136
DG-137
DG-139
DG-143
DG-146
DG-159
DG-161
DG-171
DG-172
DG-174
DG-177
DG-180
DG-181
DG-189
DG-193
DG-194
DG-195
DG-202
DG-211
DG-214
DG-215
DG-216
DG-217
DG-218
DG-221
DG-223
DG-232
DG-234
DG-239
DG-245
DG-300
DG-301
DG-302
DG-304
DG-307
DIC-0106
DOX-0216
DOX-0217
DOX-1000
DOX-1006
DOX-1008
DOX-1070
DOX-1093
DOX-1097
DOX-1105
DOX-1171
DOX-1173
DOX-1183
DOX-1311
DOX-1350
DOX-1351
DOX-1360
DOX-1361
DOX-1371
DOX-1538
DOX-1575
DOX-1702
DOX-1704
DOX-1707
DOX-2004
DOX-2008
DOX-2024
DOX-2045
DOX-2055
DOX-2069

029 600-1391
029 700-8240
029 700-8291
065 500-0690
065 500-3393
065 500-3432
065 500-3531
065 500-3571
065 500-3651
065 500-3671
065 500-3740
065 500-3760
065 500-8280
067 100-1130
067 100-1171
067 100-1175
067 100-1270
067 100-1280
067 100-1330
067 100-1350
067 100-1370
067 100-1430
067 100-1630
067 100-1690
067 100-1710
067 100-1860
071 500-0430
071 500-0710
071 500-1450
071 800-0320
071 800-0410
079 800-5600
079 800-5602
079 800-7050
079 800-7450
079 800-7510
079 800-7670
079 800-7870
179 700-0050
179 700-0110
179 700-0140
179 700-0220
179 700-0230
179 700-0240
179 700-0480
179 730-0020
234-4780
897 381-1911
966 348-0880
A23900200
DG-001
DG-002
DG-003
DG-004
DG-005
DG-006
DG-007
DG-008
DG-009
DG-010
DG-012
DG-103
DG-104
DG-105
DG-107
DG-109
DG-110
DG-111
DG-112
DG-113
DG-114
DG-116
DG-117
DG-118
DG-120
DG-121
DG-122
DG-123

SS20156
SS20165
SS20209
SS20211
SS20212
SS20213
SS20219
SS20241
SS20246
SS20247
SS20258
SS20266
SS20268
SS20273
SS20297
SS20319
SS20349
SS20390
SS20478
STD00002
STD00003
STD00004
SW90006
SW90007
SW90013
TS10029-11B1
TS10064
TS10075-11B1
TS10183
TS10198
TS10218-12B1
TS10220-12B1
TS10221-12B1
TS10224-12B1
TS10227-12B1
TS10230-12B1
TS10235-12B1
TS10237-12B1
TS10241-12B1
TS10244-12B1
TS10245-12B1
TS10247-12B1
TS10248-12B1
TS10250
TS10252
TS10253
TS10255
TS10259
TS10260
TS10261
TS10264
TS10265
TS10266
TS10268
TS10269
TS10271
TS10277
TS10278
TS10279
TS10280
TS10287
TS10289
TS10326
TS10327
TS10475
WC10033

DENSO
029 600-0381
029 600-0580
029 600-0630
029 600-0660
029 600-0890
029 600-1160
029 600-1180
029 600-1190
029 600-1300
029 600-1361

SS10731-12B1
SS10732-12B1
SS10734-12B1
SS10735-12B1
SS10736-12B1
SS10739-12B1
SS10740-12B1
SS10743-12B1
SS10744-12B1
SS10745-12B1
SS10746-12B1
SS10747-12B1
SS10749-12B1
SS10750-12B1
SS10751-12B1
SS10752-12B1
SS10756-12B1
SS10757-12B1
SS10758-12B1
SS10759-12B1
SS10761-12B1
SS10763-12B1
SS10765-12B1
SS10766-12B1
SS10767-12B1
SS10768-12B1
SS10771-12B1
SS10772-12B1
SS10773-12B1
SS10802
SS10803
SS10804
SS10805
SS10811
SS10869
SS10889
SS10916
SS10925
SS10940
SS10953
SS10961
SS10966
SS11125
SS20001
SS20002
SS20016
SS20018
SS20019
SS20021
SS20022
SS20023
SS20024
SS20029
SS20035
SS20036
SS20044
SS20057
SS20059
SS20064
SS20065
SS20095
SS20101
SS20102
SS20103
SS20104
SS20106
SS20109
SS20110
SS20111
SS20112
SS20113
SS20114
SS20129
SS20139
SS20141
SS20150
SS20152
SS20155

HDS338
HDS341
HDS342
HDS343
HDS345
HDS346
HDS347
HDS348
HDS350
HDS352
HDS353
HDS358
HDS359
HDS360
HDS361
HDS362
HDS365
HDS366
HDS367
HDS368
HDS369
HDS371
HDS373
HDS375
HDS376
HDS377
HDS379
HDS380
HDS382
HDS383
HDS385
HDS391
HDS393
HDS394
HDS396
HDS398
HDS399
HDS401
HDS402
HDS403
HDS405
HDS406
HDS412
HDS413
HDS416
HDS419
HDS420
HDS423
HDS432
HDS446
PS10075-11B1
PS10084-11B1
PS10086-11B1
PS10099
PS10105-12B1
PS10110
PS10124
PS10154
PS10155
PS10182
SL10044-12B1
SL10045-12B1
SL10050-12B1
SL10052-12B1
SL10053-12B1
SL10062-12B1
SL10063-12B1
SS10306
SS10307
SS10308
SS10502
SS10513-12B1
SS10518-12B1
SS10725-12B1
SS10726-12B1
SS10727-12B1
SS10728-12B1
SS10729-12B1

74175
74190
74148
74183
74170
74170
74238
74175
74173
74178
74180
74221
74237
74208
74250
74223
74210
74224
74254
74253
74216
74143
74171
74221
74171
74172
74232
74171
74171
74172
74172
74172
74171
74232
74182
74159
74195
74186
74170
80343
77331
77331
77101
77100
77100
77317
77273
77273
77274
77133
77461
77271
77101
77116
77107
77281
77168
77256
77240
77155
77198
77463
77439
77447
77906
77505
77284
77256
77904

79160
80203
80203
77101
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77101
74172
74172
74172
74171
74171
74172
74172
74171
74172
74171
74172
74171
74172
32160
32160
31570
11610
11610
15046
15046
15027
15046
15027
15107
15107
33360
33250
33250
33250
33310
33310
33255
33315
77648
15109
15132
55011
74140
74141
74151
74142
74145
74161
74160
74165
74146
74144
74141
74141
74178
74169
74145
74152
74154
74163
74191
74219
74173
74167
74192
74168
74169
74194
74189
74142

78346
78258
78399
78010
78066
78308
78351
78112
78417
78178
78067
78373
78404
78408
78194
78244
78407
78313
78363
33225
33010
33010
12570
12930
12436
33235
33110
33340
33910
33250
33705
33510
33510
33506
33200
33120
33850
33490
33600
33260
33640
33430
33460
33010
33700
33490
33030
33791
33795
32220
32160
33515
33517
33792
32710
32230
33706
33784
33782
33650
33735
33255
33355
33310
33786
33200

79313
79160
79314
79284
79284
79313
79160
79160
79313
79160

79156
79033
79102
79153
79033
79151
79150
79116
79135
79114
79148
79118
79147
79117
79155
79159
79026
79024
79144
79021
79129
79176
79178
79142
79142
79142
79129
79177
79142
79029
79217
79070
79093
79048
79088
79214
79247
79202
79112
79393
79060
79050
79005
78065
78103
78202
78041
78040
78400
78021
78022
78116
78015
78012
78064
78375
78140
78396
78055
78121
78011
78348
78376
78113
78180
78152
78345
78077
78357
78153
78218
78325
78084
78145
78153
78217
78194
78095

74178
74141
74148
74141
74175
74178
74161
74140
74151
74144
74140
74170
74170
74168
74152
74160
74180
74146
74167
74145
74151
74140
74154
74163
74165
74192
74194
74148
74189
74183
74191
74208
74232
74173
74190
74238
74219
74186
74182
74208
74195
74210
74170
74250
74223
74216
74224
74253
74254
74255
15001
15005
15079
15041
15012
15049
15044
15129
15099
15044
56005
56047
56004
56013
56010
56013
56033
78008
78008
78020
79284
79128
79121
79170
79172
79171
79173
79158
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DIESEL TECHNIC DS ECHLIN Cont. ECH.(USA) Cont. EPS Cont.
1.499.242
1.499.244
1.499.246
1.499.248
1.499.252
1.500.347
1.500.493
1.500.494
1.500.509
1.500.513
1.500.514
1.500.539
1.500.609
1.500.634
1.500.674
1.500.689
1.500.725
1.500.780
1.500.801
1.500.839
1.500.864
1.500.965
1.501.025
1.501.237
1.501.364
1.501.374
1.501.376
1.501.399
1.501.443
1.501.447
1.501.451
1.501.479
1.501.484
1.501.503
1.501.529
1.501.531
1.501.549
1.501.568
1.501.575
1.501.585
1.501.601
1.501.609
1.501.614
1.501.624
1.501.625
1.501.639
1.501.640
1.501.641
1.501.649
1.501.658
1.501.660
1.501.681
1.501.904
1.501.942
1.501.984
1.800.000
1.800.001
1.800.005
1.800.006
1.800.007
1.800.008
1.800.010
1.800.011
1.800.014
1.800.015
1.800.016
1.800.017
1.800.020
1.800.021
1.800.022
1.800.023
1.800.026
1.800.031
1.800.032
1.800.034
1.800.035
1.800.042
1.800.045

RS145
RS150
RS152
RS165
RS166
SL127
SL154
SL156
SL159
SL160
SL171
SL201
SL203
SL210
SL306
SL307
SL321
SL326
SL330
SL337
SL338
SL344
TS4005
TS4019
TS5200
TS5501
TS5508
TS5509
TS5520
TS5558
TS5559
TS5560
TS6015
TS6016
TS6017
TS6028
TS6045
TS6046
TS6048
TS6059
TS6062
TS6070
TS6072
TS6080
TS6084
TS6086
TS6088
TS6097
TS6102
TS6103
TS6104
TS6105
TS6108
TS6109
TS6112
TS6115
TS6121
TS6122
TS6126
TS6128
TS6130
TS6135
TS6177
TS6181
TS6183
TS906SA
TS917SA
TU260

EPS
1.319.083
1.499.005
1.499.170
1.499.195
1.499.199
1.499.208
1.499.223
1.499.229

E-94459-0
E-94474-0
E-94479-0
E-94503-0
E-94510-0
E-94615
E-94616
E-94617
E-94621-0
E-94628
E-94630-0
E-94759
E-94767
E-94853

ECHLIN (USA)
FS113
FS146
FS154
FS156
FS163
FS164
FS180
FS193
FS2008
FS2017
FS2020
FS2021
FS2022
FS2027
FS2028
FS203
FS2038
FS2100
FS212
FS223
FS224
FS225
FS226
FS227
FS234
NS6608
NS6611
NS6640
NS6641
OP6065
OP6066
OP6068
OP6069
OP6071
OP6072
OP6073
OP6074
OP6078
OP6088
OP6089
OP6093
OP6115
OP6116
OP6123
OP6146
OP6149
OP6150
OP6153
OP6154
OP6157
OP6158
OP6630
OP6638
OP6658
RS102
RS106
RS118
RS122
RS133
RS136
RS137
RS143

1701
1703
1705
1706
1709
1710
1711
1713
1714
1715
1716
1718
1720
1721
1723
1724
1725
1726
1728
1729
1730
1801
1802
1804
1806
1812
1819
1821
1826
1829
1830
2102
2106
2107
2114
2115
2116
2117

ECHLIN
7.000
7.004
7.009
7.026
7.034
7.038
7.039
7.048
7.050
7.166
7.167
7.172
7.173
7.184
7.185
7.186
7.187
7.188
7.189
9.000
9.001
9.002
E-94224-0
E-94228-0
E-94231-0
E-94272
E-94307
E-94309-0
E-94310-0
E-94315
E-94321
E-94329-0
E-94451
E-94453
E-94455-0
E-94456-0
E-94458-0

1.11079
1.14091
1.14092
1.16405
1.16407
1.18323
1.21033
1.21135
1.21141
1.21147
2.15075
2.23025
2.27001
2.27009
2.27011
2.27015
2.27063
2.27063SP
2.27139
2.27142
2.27143
2.27152
2.27153
2.27154
2.27155
2.27156
2.27158
2.27161
2.27215
2.91500
2.91501
3.10301
3.18200
3.37031
3.50011
3.50012
3.50018
3.53030
4.60302
4.60478
4.60488
4.60652
4.60669
4.60672
4.60675
4.60688
4.60689
4.60698
4.60816
4.61819
4.61821
4.62920
4.62921
4.62926
4.62927
4.63102
4.68269
5.41020
5.41220
5.44003
5.44006
6.33280
6.33300
6.33301
6.33316
6.33318
6.33319
6.33321
7.25524
7.56625
7.59210
7.60501
7.80130
7.80131

DODGE
56041698AA

85125
85994
85988
85871
85994
83890
85692
83330
83500
83560
83560
83160
85840
85100
85010
83800
85690
83650
83170
83210
85110
85690
85600
85105
85692
85600
83650
85860
85996
85990
85625
85875
85875
86050
85105
85085
85685
85114
85696
85879
85681
85693
85125
85125
85115
85112
85693
85691
85053
85860
85693
85991
85084
83560
85115
11260
11200
11250
11410
11060
11070
11060
12220
10610
12230
12240
11610
10200
11270
12250
11410
11200
12040
11320
11620
11610
12420
12910

40590
40665
40570
40680
40490
24310
24330
25060
21210
25060
24010
24220
24220
24890
24010
25040
24230
24080
24450
24200
24070
24450
33430
32711
33440
33020
33130
33020
33130
33250
33020
33250
35310
35300
33610
31610
32130
32310
33640
35070
33620
33260
34150
33030
33310
33280
33060
32600
34350
31610
35310
35580
35210
33360
31250
35320
32230
33200
34080
33350
33610
33782
33335
33504
33355
32080
31020
31570

5205089
85806
85626
85105
85105
85126
85874
85991

83570
83560
83800
85190
83650
83210
83220
83140
83160
83220
83170
83030
83030
83140

37550
37550
37830
35300
37310
37320
37410
37350
36220
38220
37970
36270
36720
38110
37250
37410
36280
38180
37820
37330
37810
37800
37850
37820
36060
40300
41090
40270
41080
11200
11070
11410
11410
12260
12230
11610
12240
12240
14010
12260
11420
12420
12230
11620
10250
11620
12270
11070
14990
12930
11610
14870
12882
12830
40520
40290
40270
40380
40480
40820
41090
25090

15001
15041
15031
15033
15049
15006
15043
15014
15013
15035
15009
15050
15099
15042
15095
15036
15096
15097
15007
15037
15106
79005
79006
79002
79070
79001
79029
79053
79011
79060
79068
60106
60138
60110
60160
60156
60221
60225

40520
40240
40380
21080
21080
25040
21210
24010
24200
67220
67220
11060
11060
11070
11410
11060
11260
12910
11410
37330
37310
37400
83650
85010
83330
83890
83400
85110
85110
83400
83460
83450
83500
83490
85100
83800
83570

33901
41140
41120
40420
41301
25150
61560
14980
14980
14050

5320275
18112
12450
27010
18115
18114
76801
76801
18113
33490
15096
18118
18119
18117
18122
18123
18125
18116
33905

5302381
5302378

34375
33900
79093
40420
40420
40450
73013
41120
14570
34150
28030

5300283
41130
35030
14870
14990
21210
40420
25090
25090
33030
33920
15101
15102
41301
33786

5300275
15095
33687
33688
73013
33490
15096
79093
33490
15095
79093
14850
16110
11200
33485
12570
12430

77585
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EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont.
1.850.601
1.850.602
1.850.604
1.850.605
1.850.606
1.850.612
1.850.616
1.850.622
1.850.624
1.850.626
1.850.628
1.850.629
1.850.631
1.850.635
1.850.642
1.850.643
1.850.645
1.850.647
1.850.649
1.850.651
1.850.652
1.850.653
1.850.654
1.850.655
1.850.668
1.850.681
1.850.689
1.850.690
1.850.697
1.860.000
1.860.006
1.860.007
1.860.009
1.860.011
1.860.015
1.860.017
1.860.019
1.860.038
1.860.044
1.860.047
1.860.067
1.860.073
1.860.096
1.860.099
1.860.102
1.860.107
1.860.108
1.860.110
1.860.111
1.860.114
1.860.117
1.860.125
1.860.126
1.860.128
1.860.133
1.860.140
1.860.142
1.860.147
1.860.149
1.860.151
1.860.152
1.860.193
1.860.206
1.860.209
1.860.212
1.860.215
1.860.216
1.860.217
1.860.218
1.860.238
1.860.242
1.860.245
1.860.249
1.860.253
1.860.258
1.860.265
1.860.266
1.860.267

1.830.343
1.830.350
1.830.355
1.830.357
1.830.367
1.830.368
1.830.377
1.830.378
1.830.510
1.830.521
1.830.522
1.830.523
1.830.526
1.830.535
1.830.536
1.830.540
1.830.542
1.830.550
1.830.552
1.830.553
1.830.554
1.830.555
1.830.560
1.840.000
1.840.014
1.840.030
1.840.041
1.840.047
1.840.048
1.840.069
1.840.074
1.840.075
1.840.095
1.840.097
1.840.104
1.840.107
1.840.111
1.840.112
1.840.113
1.840.114
1.840.126
1.840.131
1.840.132
1.840.133
1.850.000
1.850.002
1.850.004
1.850.005
1.850.007
1.850.013
1.850.016
1.850.019
1.850.020
1.850.027
1.850.031
1.850.049
1.850.100
1.850.102
1.850.103
1.850.104
1.850.111
1.850.112
1.850.117
1.850.128
1.850.129
1.850.131
1.850.134
1.850.135
1.850.136
1.850.137
1.850.145
1.850.182
1.850.187
1.850.197
1.850.201
1.850.230
1.850.262
1.850.288

1.830.056
1.830.068
1.830.069
1.830.073
1.830.078
1.830.079
1.830.080
1.830.082
1.830.086
1.830.088
1.830.094
1.830.101
1.830.112
1.830.113
1.830.124
1.830.126
1.830.127
1.830.128
1.830.129
1.830.132
1.830.136
1.830.143
1.830.144
1.830.146
1.830.147
1.830.148
1.830.154
1.830.155
1.830.156
1.830.161
1.830.165
1.830.172
1.830.177
1.830.180
1.830.183
1.830.191
1.830.204
1.830.211
1.830.225
1.830.228
1.830.230
1.830.234
1.830.235
1.830.238
1.830.239
1.830.251
1.830.252
1.830.254
1.830.258
1.830.260
1.830.261
1.830.263
1.830.264
1.830.276
1.830.278
1.830.278K
1.830.280
1.830.281
1.830.289
1.830.291
1.830.292
1.830.293
1.830.295
1.830.300
1.830.302
1.830.308
1.830.316
1.830.317
1.830.318
1.830.320
1.830.321
1.830.323
1.830.324
1.830.326
1.830.328
1.830.337
1.830.338
1.830.341

1.810.123
1.810.127
1.810.129
1.810.131
1.810.132
1.810.134
1.810.142
1.810.143
1.810.147
1.810.148
1.810.149
1.810.150
1.810.151
1.810.153
1.810.156
1.810.157
1.810.159
1.810.161
1.810.163
1.810.165
1.810.169
1.810.170
1.810.177
1.810.179
1.810.184
1.810.187
1.810.192
1.810.194
1.810.195
1.810.196
1.810.197
1.810.201
1.810.202
1.810.205
1.810.206
1.810.207
1.810.208
1.810.210
1.810.212
1.810.213
1.810.214
1.810.215
1.810.217
1.810.219
1.810.222
1.810.223
1.810.224
1.810.227
1.810.228
1.810.229
1.810.230
1.810.231
1.810.236
1.810.237
1.810.241
1.810.245
1.810.247
1.810.248
1.810.249
1.810.252
1.810.254
1.810.260
1.810.265
1.810.271
1.810.273
1.810.276
1.810.294
1.810.300
1.810.304
1.830.000
1.830.003
1.830.005
1.830.007
1.830.008
1.830.009
1.830.010
1.830.027
1.830.028

1.800.046
1.800.047
1.800.057
1.800.061
1.800.065
1.800.069
1.800.072
1.800.074
1.800.075
1.800.076
1.800.084
1.800.095
1.800.096
1.800.097
1.800.098
1.800.108
1.800.110
1.800.114
1.800.116
1.800.124
1.800.129
1.800.130
1.800.131
1.800.132
1.800.133
1.800.134
1.800.135
1.800.136
1.800.139
1.800.141
1.800.143
1.800.145
1.800.146
1.800.147
1.800.150
1.800.151
1.800.153
1.800.166
1.800.174
1.800.178
1.800.183
1.800.187
1.800.189
1.800.195
1.800.199
1.810.000
1.810.003
1.810.004
1.810.007
1.810.008
1.810.009
1.810.012
1.810.017
1.810.020
1.810.022
1.810.027
1.810.028
1.810.041
1.810.050
1.810.055
1.810.056
1.810.066
1.810.068
1.810.069
1.810.072
1.810.075
1.810.080
1.810.082
1.810.083
1.810.088
1.810.089
1.810.090
1.810.091
1.810.102
1.810.107
1.810.108
1.810.112
1.810.113

37890
37830
37810
37820
37800
37850
37820
37900
37970
37950
37980
37920
37930
37820
37900
37910
38210
38110
38040
38160
38180
38200
38165
38235
38220
37910
38030
38185
37820
40240
40260
40290
40300
40380
41090
41080
41070
40480
41090
41235
40520
40830
40600
40570
41120
40590
40650
40360
40846
41180
40680
40660
40670
40610
40970
40820
40490
40420
40920
40605
40661
40665
40890
40820
40730
40675
40655
40492
40491
40676
40595
40998
40510
41290
41225
40921
40675
40596

32706
33035
33891
33495
33355
33910
33895
33892
34040
34090
34100
34130
34080
34330
34322
34290
34400
34350
34460
34440
34430
34450
34425
35070
35210
35180
35270
35200
35250
35770
35310
35320
35640
35820
35590
35580
35250
35440
35750
35610
35890
35290
35350
35635
37310
37320
37350
37310
37340
37410
37320
37410
37400
37210
37220
37260
37550
36260
37710
36060
37400
37760
37280
37250
37240
36220
37310
36280
37710
37290
37580
36190
37220
36270
37680
36260
36720
37220

32310
32170
31270
32110
31580
31630
31570
32190
33620
32220
32240
33630
30130
32290
32040
33030
33020
33010
33340
31140
32010
33200
33350
33640
33600
33120
31610
33130
33100
32640
33260
33650
33250
32020
33280
33060
33190
33360
33460
33800
33310
33735
32230
32620
33490
33810
33724
32600
33783
33782
33700
33690
33680
33705
33784
33786
33555
33315
32427
33795
33706
33790
32426
32710
33736
33792
33860
33695
33850
33791
33793
33255
32705
33704
33707
33811
33880
33840

24499
24660
24280
24700
24880
24860
24773
24772
24365
24890
24895
24891
24760
24660
24516
24665
24665
24413
24517
24495
24720
24412
24692
24411
24885
24885
24896
24897
24891
24415
24898
25120
24599
24519
24595
24790
24795
24907
24691
24899
24906
24999
24440
24905
24591
24900
24901
24903
24763
24761
24762
24847
24854
24848
24792
24849
24796
24668
24667
24593
24693
24785
24496
24856
24604
24454
24545
24544
24450
31140
30260
32230
31370
31020
32160
32080
31140
32080

12900
11420
10200
12540
12540
12430
11070
10250
12380
12370
12360
12930
12430
12440
10200
11690
12490
12550
12460
11270
12570
12640
12630
12890
12870
12882
12880
12883
12881
12436
12431
12610
12613
12612
12860
12636
12635
12555
12881
12701
12439
12830
12702
12990
12641
24010
24160
24200
24080
24080
24080
24230
24720
24070
24330
24330
25060
24210
24310
24420
24430
24370
24400
24410
24480
24220
24280
24515
24200
24590
24680
24690
24440
21020
24675
24660
24210
24700
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EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont.
1.960.086
1.960.146
1.960.148
1.970.105
1.970.107
1.970.108
1.970.110
1.970.111
1.970.135
1.970.140
1.970.146
1.970.155
1.970.168
1.970.188
1.970.196
1.970.199
1.970.228
1.970.299
1.970.316
1.970.341
1.970.345
1.970.363
1.970.365
1.970.376
1.970.377
1.970.378
1.970.398
1.970.399
1.970.400
1.970.403
1.970.405
1.970.407
1.970.408
1.970.417
1.970.419
1.970.423
1.970.431
1.970.432
1.970.434
1.970.442
1.970.450
1.970.474
1.970.475
1.970.476
1.970.480
1.970.481
1.970.489
1.970.497
1.970.518
1.970.532
1.970.552
1.970.556
1.970.570
1.990.414
1.990.416
1.990.420
1.991.363
1.993.001
1.993.003
1.993.004
1.993.005
1.993.010
1.993.011
1.993.012
1.993.015
1.993.022
1.993.023
1.993.024
1.993.030
1.993.034
1.993.055
1.993.057
1.993.058
1.993.059
1.993.064
1.993.071
1.993.072
1.993.074

1.953.480
1.953.481
1.953.482
1.953.493
1.953.494
1.953.495
1.953.498
1.953.500
1.953.504
1.953.509
1.953.514
1.953.522
1.953.524
1.953.535
1.953.537
1.953.538
1.953.539
1.953.540
1.953.540K
1.953.543
1.953.543K
1.953.545
1.953.545K
1.953.551
1.953.553
1.953.555
1.953.578
1.953.579
1.953.597
1.953.598
1.953.600
1.953.602
1.953.605
1.953.616
1.953.617
1.953.618
1.953.619
1.953.631
1.953.632
1.953.637
1.953.645
1.953.646
1.953.654
1.953.658
1.953.659
1.953.683
1.957.001
1.957.006
1.957.009
1.957.010
1.957.016
1.957.036
1.957.045
1.957.064
1.957.065
1.957.073
1.957.079
1.957.091
1.957.105
1.957.113
1.957.115
1.957.134
1.957.135
1.957.138
1.957.141
1.957.143
1.957.144
1.957.148
1.957.163
1.957.165
1.957.187
1.957.224
1.957.234
1.957.247
1.960.001
1.960.006
1.960.013
1.960.025

1.953.169
1.953.177
1.953.182
1.953.188
1.953.189
1.953.199K
1.953.202
1.953.205
1.953.213
1.953.232
1.953.233
1.953.235
1.953.237
1.953.238
1.953.241
1.953.254
1.953.258
1.953.259
1.953.260
1.953.265
1.953.269
1.953.281
1.953.285
1.953.288
1.953.291
1.953.293
1.953.294
1.953.295
1.953.298
1.953.301
1.953.302
1.953.303
1.953.304
1.953.305
1.953.307
1.953.308
1.953.316
1.953.320
1.953.322
1.953.323
1.953.326
1.953.332
1.953.337
1.953.343
1.953.344
1.953.346
1.953.348
1.953.349
1.953.351
1.953.355
1.953.361
1.953.367
1.953.368
1.953.377
1.953.378
1.953.379
1.953.380
1.953.382
1.953.387
1.953.388
1.953.391
1.953.407
1.953.417
1.953.422
1.953.423
1.953.438
1.953.440
1.953.441
1.953.443
1.953.445
1.953.458
1.953.459
1.953.460
1.953.462
1.953.463
1.953.464
1.953.469
1.953.476

1.880.364S
1.880.376
1.880.377
1.880.385
1.880.387
1.880.396
1.880.399S
1.880.403
1.880.407
1.880.408
1.880.412
1.880.413
1.880.414
1.880.417
1.880.420
1.880.420S
1.880.423
1.880.470
1.880.490
1.880.493
1.880.504
1.880.505
1.880.506
1.880.522
1.880.534
1.880.559K
1.880.578S
1.880.581
1.880.587
1.880.623
1.880.625S
1.880.628
1.880.640
1.880.641S
1.880.651
1.880.653
1.880.657S
1.880.671
1.880.677
1.880.678
1.880.678S
1.880.701
1.880.707
1.880.708
1.880.710S
1.880.712
1.880.713
1.880.727
1.880.740
1.880.740S
1.880.783
1.880.786
1.880.807
1.890.560
1.890.617
1.953.001
1.953.003
1.953.005
1.953.010
1.953.016
1.953.021
1.953.023
1.953.028
1.953.030
1.953.036
1.953.037
1.953.043
1.953.046
1.953.053
1.953.068
1.953.077
1.953.105
1.953.127
1.953.132
1.953.149
1.953.156
1.953.157
1.953.160

1.860.271
1.860.283
1.860.309
1.860.318
1.860.321
1.880.096
1.880.097
1.880.098
1.880.099
1.880.100
1.880.101
1.880.103
1.880.106
1.880.115
1.880.124
1.880.125
1.880.146
1.880.154
1.880.155
1.880.159
1.880.174
1.880.177
1.880.178
1.880.179
1.880.180
1.880.191
1.880.192
1.880.198
1.880.202S
1.880.205S
1.880.207
1.880.207S
1.880.209S
1.880.213S
1.880.216S
1.880.221S
1.880.222S
1.880.224
1.880.226
1.880.227S
1.880.229
1.880.229S
1.880.233S
1.880.238S
1.880.239
1.880.239S
1.880.240
1.880.240S
1.880.246
1.880.247
1.880.248
1.880.250S
1.880.256S
1.880.258
1.880.259
1.880.271
1.880.278
1.880.280
1.880.289S
1.880.298S
1.880.299
1.880.304
1.880.305
1.880.308
1.880.314
1.880.319
1.880.322
1.880.323S
1.880.327S
1.880.328
1.880.330
1.880.333
1.880.337S
1.880.338
1.880.347
1.880.355S
1.880.358
1.880.360S

78241
78124
78096
80263
80264
80265
80261
80261
80213
80262
80217
80260
80279
80207
80232
80241
80308
80213
80211
80261
80280
80213
80373
80204
80222
80205
80259
80209
80257
80226
80208
80235
80275
80294
80206
80340
80326
80203
80327
80233
80291
80201
80247
80278
80231
80284
80288
80338
80287
80214
80375
80341
80343
80200
80219
80218

5305380
15001
15006
15002
15009
15012
15013
15030
15014
15056
15016
15079
15017
15046
15019
15005
15022
15081
15023
15031
15033
15034

79337
79340
79188
79191
79197
79190
79388
79284
79063
79313
79292
79255
79289
79330
79256
79251
79250
79215
79322
79217
79321
79214
79320
79306
79254
79253
79202
79249
79216
79174
79252
79288
79331
79360
79281
79282
79338
79060
79151
79314
79318
79317
79357
79328
79327
79178
60100
60104
60105
60106
60110
60117
60126
60138
60139
60144
60225
60230
60232
60218
60156
60161
60158
60238
60221
60159
60160
60161
60163
60239
60233
60188
60220
60258
78180
78064
78010
78313

79060
79101
79097
79179
79092
79319
79184
79055
79109
79086
79085
79093
79071
79075
79048
79050
79114
79115
79116
79007
79129
79088
79005
79128
79183
79117
79130
79131
79118
79011
79133
79120
79134
79135
79180
79136
79121
79199
79181
79162
79068
79155
79139
79192
79206
79210
79298
79159
79209
79106
79350
79112
79142
79195
79196
79194
79171
79222
79386
79172
79067
79173
79160
79164
79164
79228
79170
79189
79384
79384
79148
79309
79151
79150
79147
79177
79223
79197

5204882
5202791

80247
5305487
5301488
5305192
5322582
5345976
5322588
5322588
5301488
5324782
5307788
5324582
5320687
5320687
5322989
5202785
5348984
5304883
5323889
5323883
5350889
5322582
5321188
5322887
5305479
5340988
5321188
5305380
5300283
5202878
5345982
5302982
5324582
5320792
5303882
5308691
5322482
5203482
5203482
5314580
5350589
5306383
5312583
5308182
5308182
5308182
5203482
5203482
5325588
5346388
5345187
80322
31570
79001
79018
79002
79026
79024
79033
79021
79008
79012
79095
79094
79089
79053
79005
79065
79052
79102
79034
79037
79070
79054
79006
79074

40999
40591
40895
41239
40597

5335380
5337180
5336680
5343880
5338480
5336780
5343780
5203387
5340788
5331887
5332680
5335880
5335282
5336587
5336587
5321792
5322789
5322789
5340988
5344188
5205589
5321889
5351292
5204787
5324880
5202992
5202791
5201982
5302492
5303888
5303980
5324382
5307585
5202883
5204187
5204582
5323982
5201782
5304888
5202489
5202489
5202482
5202482
5202887
5202887
5322989
5301680
5302687
5305987
5307280
5320480
5303987
5320485
5304783
5304182
5302080
5205383
5307582
5322689
5322482
5304783
5205089
5306783
5203886
5322376
5321089
5300280
5201782
5204182
5321392
5204888
5204787
5301982
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EPS Cont. EPS Cont. ERA ERA Cont. ERA Cont.
330250
330251
330253
330255
330257
330258
330259
330263
330264
330265
330266
330267
330268
330269
330271
330272
330273
330274
330276
330277
330279
330280
330281
330282
330283
330284
330285
330286
330287
330288
330291
330293
330295
330296
330298
330299
330303
330311
330317
330318
330320
330321
330322
330324
330325
330326
330337
330338
330340
330341
330342
330344
330345
330346
330349
330352
330355
330358
330359
330363
330364
330365
330366
330368
330392
330394
330396
330398
330400
330402
330403
330404
330405
330406
330407
330408
330409
330414

330116
330117
330119
330121
330122
330123
330125
330126
330128
330130
330131
330132
330134
330135
330137
330138
330139
330141
330142
330144
330146
330147
330148
330152
330153
330154
330155
330156
330158
330160
330161
330162
330163
330164
330165
330166
330167
330168
330169
330172
330175
330178
330179
330181
330182
330184
330185
330188
330194
330197
330199
330201
330202
330203
330204
330207
330211
330212
330214
330218
330219
330220
330221
330222
330223
330225
330228
330230
330232
330233
330235
330236
330237
330241
330243
330244
330248
330249

151121
151124
330000
330001
330002
330003
330004
330005
330006
330007
330008
330009
330010
330011
330012
330013
330014
330015
330017
330018
330021
330022
330023
330025
330026
330027
330028
330029
330030
330032
330033
330034
330035
330036
330037
330039
330040
330042
330044
330048
330050
330051
330055
330056
330057
330058
330059
330060
330063
330064
330066
330067
330069
330071
330072
330073
330074
330075
330076
330081
330082
330084
330085
330086
330087
330088
330091
330096
330098
330099
330100
330101
330103
330104
330109
330113
330114
330115

1.997.072
1.997.074
1.997.081
1.997.082
1.997.089
1.997.091
1.997.097
1.997.100
1.997.114
1.997.147
1.997.163
1.997.169
1.997.175
1.997.180
1.997.191
1.997.213
1.997.264
1.997.279
1.997.281
1.997.282
1.997.284
1.997.288
1.997.296
1.997.301
1.997.321
1.997.322
1.997.339
1.997.340
1.997.352
1.997.370
1.997.372
1.997.403
1.997.407
1.997.411
1.997.421
1.997.422
1.997.428
1.997.444
1.997.445
1.997.585
1.997.588
1.997.591
1.997.594
1.997.595
1.997.597
1.997.600
1.997.611
1.997.670
1.997.679
1.997.687
1.997.704
1.997.920
1.997.931
1.997.932
1.997.945
1.997.966
1.998.068
1.998.072
1.998.078
1.998.094
1.998.097
1.998.098
1.998.126
1.998.127
1.998.134
1.998.150
1.998.170
1.998.183
1.998.208
1.998.214
1.998.215
1.998.267
1.998.273
1.998.281
1.998.362
1.998.363
1.998.371

1.993.075
1.993.076
1.993.080
1.993.081
1.993.082
1.993.083
1.993.084
1.993.090
1.993.091
1.993.092
1.993.093
1.993.097
1.993.100
1.993.102
1.993.104
1.993.106
1.993.113
1.993.121
1.993.122
1.993.131
1.993.133
1.993.134
1.993.135
1.993.157
1.993.158
1.993.165
1.993.175
1.993.176
1.993.177
1.993.178
1.993.189
1.993.195
1.993.205
1.993.210
1.993.244
1.993.246
1.993.261
1.993.263
1.993.264
1.993.265
1.993.266
1.993.269
1.993.271
1.993.273
1.993.292
1.993.294
1.994.002
1.994.004
1.994.005
1.994.006
1.994.009
1.994.010
1.994.012
1.994.013
1.994.014
1.994.015
1.994.017
1.994.019
1.994.021
1.994.024
1.994.033
1.997.020
1.997.022
1.997.024
1.997.026
1.997.028
1.997.037
1.997.044
1.997.045
1.997.047
1.997.049
1.997.051
1.997.052
1.997.058
1.997.060
1.997.064
1.997.066
1.997.069

40590
40650
41180
40670
40820
40490
40920
40730
40675
40655
37350
37810
37820
37400
37930
37920
37220
37900
36220
37280
37900
38180
38170
36270
38160
32110
35440
33630
33640
35590
37310
37220
37910
37210
36190
38030
37410
35890
11060
12870
12881
12882
12900
12880
12890
12883
12910
40240
12430
12930
11690
11650
12250
24660
10200
11420
12450
11070
12420
12430
12430
12430
12436
11060
18117
18119
18122
18123
18125
18112
18113
18114
18115
18116
18117
18118
18119
21210

33010
33340
32010
33600
33120
31610
33260
32230
33650
33250
32020
33060
33190
33360
33490
33724
32600
33783
33700
33425
34100
34110
34080
34322
34350
34440
34430
35070
35180
35290
35310
35320
35640
35580
37310
37310
37340
37410
37320
37330
37260
36260
37710
37250
37240
36280
37290
37580
37680
36260
36720
37890
37830
37800
38150
37850
37970
37950
37980
38210
38110
38040
38200
38165
38235
38220
37910
38185
40290
40300
40380
41090
41080
40480
40520
40510
40600
40570

18112
18115
11260
11200
11250
11410
11070
12220
10610
12230
12240
11610
11270
11410
11200
11420
12040
11610
12380
12370
12490
12550
12460
11270
12640
12630
12610
12613
12612
24010
24160
24200
24080
24080
24230
24720
24330
24210
24450
24370
24400
24410
24220
24280
24515
24590
24680
24440
21080
24660
24210
24700
24480
24660
24280
24700
24880
24220
24860
24720
31140
30260
32230
31280
32160
32080
32080
31270
31580
31630
31570
31390
33620
32220
32290
32040
33610
33030

77101
77104
77165
77164
77156
77323
77207
77274
77155
77135
77139
77200
77139
77149
77239
77223
77116
77113
77151
77153
77121
77103
77168
77131
77256
77256
77157
77157
77133
77331
77331
77211
77274
77271
77274
77273
77461
77168
77169
77200
77240
77241
77207
77435
77281
77200
77253
77218
77253
77264
77169
77197
77439
77439
77218
77438
77432
77439
77433
77584
77465
77507
77198
77439
77198
77465
77463
77264
77587
77155
77586
77208
77447
77602
77648
77650
77609

15007
15069
15035
15071
15036
15037
15038
15043
15041
15044
15049
15039
15050
15074
15024
15025
15027
15068
15106
15124
15021
15107
15127
15042
15109
15103
15089
15044
15092
15126
15127
15099
15098
15136
15129
15111
15132
16103
16112
16124
16109
16100
16111
16104
16106
16116
33510
33426
33510
33227
33520
33235
33511
33228
33504
33170
33224
33175
33509
33236
33225
77161
77161
77167
77107
77108
77124
77112
77317
77100
77137
77108
77135
77115
77117
77127
77286
77162
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ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont.
550494
550508
550509
550537
550541
550554
550565
550568
550570
550574
550585
550592
550602
550608
550611
550613
550615
550616
550626
550627
550628
550629
550631
550632
550640
550641
550643
550646
550663
550664
550665
550685
550686
550697
550698
550702
550708
550710
550711
550712
550713
550728
550729
550730
550731
550732
550734
550739
550743
550748
550749
550754
550755
550756
550763
550774
550776
550778
550781
550783
550785
550787
550806
550813
550814
550816
550841
550844
550894
550916
550946
550969
550977
551018
551173
551197
551200
551202

550157
550158
550159
550161
550163
550173
550176
550178
550179
550180
550183
550184
550185
550186
550187
550192
550194
550199
550211
550215
550220
550226
550228
550232
550235
550237
550244
550245
550253
550254
550258
550259
550265
550268
550271
550274
550275
550279
550281
550288
550289
550292
550295
550296
550298
550302
550303
550305
550306
550309
550313
550314
550315
550321
550327
550328
550364
550365
550370
550373
550377
550385
550386
550387
550407
550413
550421
550423
550424
550426
550438
550467
550471
550472
550473
550476
550479
550492

550017
550018
550019
550020
550021
550022
550023
550024
550025
550028
550029
550030
550032
550033
550036
550037
550038
550040
550041
550043
550044
550045
550046
550049
550050
550051
550052
550053
550054
550055
550056
550057
550058
550061
550063
550064
550066
550067
550071
550083
550084
550085
550086
550089
550093
550095
550096
550097
550098
550099
550101
550102
550106
550107
550110
550111
550115
550117
550119
550120
550121
550122
550123
550124
550125
550126
550128
550129
550130
550131
550132
550133
550139
550140
550142
550143
550151
550152

330704
330707
330708
330709
330711
330713
330715
330716
330717
330718
330719
330721
330722
330723
330724
330727
330728
330729
330733
330734
330735
330736
330737
330738
330739
330740
330741
330742
330743
330750
330757
330759
330761
330771
330774
330777
330790
330791
330792
330797
330815
330863
330869
330923
350012
350032
350074
350076
350081
350114
350139
350159
350162
350170
350183
350190
350192
350210
350258
350287
350304
350354
350385
550000
550001
550002
550003
550004
550005
550006
550007
550008
550010
550011
550012
550013
550014
550015

330429
330430
330431
330438
330440
330441
330442
330444
330446
330447
330448
330452
330466
330473
330489
330496
330497
330501
330502
330503
330510
330511
330513
330515
330517
330518
330519
330520
330527
330529
330531
330532
330536
330539
330543
330545
330546
330547
330548
330550
330551
330552
330553
330557
330558
330566
330575
330577
330579
330580
330587
330588
330592
330594
330597
330605
330611
330613
330619
330624
330625
330629
330630
330632
330639
330640
330642
330646
330647
330680
330681
330684
330690
330691
330692
330697
330698
330703

60239
79310
79309
79028
79314
79068
16104
79249
15043
79337
79067
79372
60139
79012
60218
79396
60105
79214
79327
16100
79347
79346
79318
79317
79369
79370
79377
79281
33510
15024
15017
33227
33504
60158
79040
15097
79184
79308
16103
79256
33520
79160
79403
79393
79394
16108
15036
15094
15096
79388
15127
15096
16106
15068
79253
16111
76006
15089
15127
15027
79328
79112
15092
16109
16110
16106
79322
79319
15129
79381
60247
15044
16113
16113
79251
79223
15111
15132

15050
15081
15069
15049
15039
15106
79120
79025
79145
79026
79136
79158
79156
79153
79152
79074
15038
60106
60161
60126
79246
79188
79054
79050
79112
15031
15036
79338
79063
79164
79197
79189
15007
79194
15036
60221
79202
79011
79192
79206
79340
79350
60232
60230
60233
79052
15021
60104
79195
79068
79388
79300
79288
79289
79093
79228
15044
15043
79196
79181
76001
33512
33510
33511
33170
15098
15113
15014
60159
79060
79344
79215
79288
79289
79290
79292
79174
15099

79147
79117
79155
79159
79024
79144
79021
79029
79129
79176
79178
79142
79142
79129
79095
79094
79092
79088
79089
79162
60188
60100
79298
79021
79070
79028
79128
79121
60225
79060
79018
79106
79031
79093
79071
79005
79030
79006
79002
79053
79210
15033
15016
79001
79014
79007
79005
15019
15041
79008
79115
79063
60160
60138
79134
79133
79102
79151
79177
79142
79179
79180
79048
79055
15071
79139
79206
79075
15009
15012
15030
15035
79183
15001
15074
15025
79247
15022

24440
24890
24891
33793
24495
24885
24896
24897
24891
24898
24599
24795
24907
24691
24999
24591
24900
24901
24854
24848
24668
24667
24593
24693
24785
24856
24604
33790
40846
40999
32705
33110
12439
30130
33035
33495
40605
32706
32427
24849
24796
24544
33335
33786

5303987
5322482
5322689
5303980
5314580
5349687
5345187
5330386
5337180
5204787
5300283
5305380
5202791
5349780
5301488
5302378
5338480
5323087
5346388

79170
79172
79171
79173
79033
79034
79033
79034
79101
79150
79116
79135
79114
79148
79118

24310
24906
24499
24080
24420
40260
40660
40450
41120
41140
40300
41120
34010
25090
41301
33783
33782
40680
33706
24763
24895
40676
40492
24675
24413
24411
24415
24412
35170
24516
31020
24595
32240
12830
40998
24761
33784
24519
24517
33430
33795
33707
33704
35750
33811
12990
35610
12702
40675
40596
33100
33792
40591
40921
24847
33750
40595
33260
33310
33705
40597
24899
12636
33355
34400
33735
33350
35350
32710
35102
40491
12570
12600
33020
33810
12555
12701
24690
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FAE

ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. FACET Cont. FACET Cont.
10.7281
10.7282
10.7283
10.7284
10.7288
10.7296
10.7301
10.7305
10.7320
10.7321
10.7322
10.7323
10.7338
10.7339
10.7340
10.7352
10.7370
10.7372
10.7403
10.7404
10.7405
10.7407
10.7410
10.7411
10.7421
10.7422
10.7423
10.7425
10.7428
10.7444
10.7445
10.7551
10.7553
10.7584
10.7585
10.7588
10.7591
10.7594
10.7595
10.7597
10.7598
10.7600
10.7601
10.7606
10.7611
10.7612
10.7670
10.7679
10.7682
10.7687
10.7704
10.7709
10.7780
10.7781
10.7889
10.7920
10.7931
10.7932
10.7945
10.7947
10.7966
10.8068
10.8072
10.8078
10.8094
10.8097
10.8098
10.8126
10.8127
10.8134
10.8150
10.8170
10.8182
10.8183
10.8208
10.8214
10.8215
10.8267

10.3178
10.3189
10.3195
10.3205
10.3210
10.3244
10.3246
10.3261
10.3263
10.3264
10.3265
10.3266
10.3269
10.3271
10.3273
10.3292
10.3294
10.4002
10.4004
10.4005
10.4006
10.4009
10.4010
10.4012
10.4013
10.4014
10.4015
10.4017
10.4019
10.4021
10.4024
10.4033
10.4035
10.7020
10.7022
10.7024
10.7026
10.7028
10.7037
10.7044
10.7045
10.7047
10.7049
10.7051
10.7052
10.7058
10.7060
10.7064
10.7066
10.7069
10.7072
10.7074
10.7081
10.7082
10.7084
10.7089
10.7091
10.7093
10.7097
10.7100
10.7114
10.7147
10.7157
10.7163
10.7166
10.7169
10.7175
10.7176
10.7179
10.7180
10.7181
10.7191
10.7213
10.7215
10.7217
10.7264
10.7278
10.7279

880109
880118
880123
880125
880126
880131
880153
880166
880180
880184
880193
880200
880207
880211
880213
880247
880278
880296
880299
880320
880339
880354
880420
880437
880472

FACET
10.3001
10.3003
10.3004
10.3005
10.3010
10.3011
10.3012
10.3015
10.3022
10.3023
10.3024
10.3030
10.3034
10.3055
10.3057
10.3058
10.3059
10.3064
10.3071
10.3072
10.3074
10.3075
10.3076
10.3080
10.3081
10.3082
10.3083
10.3084
10.3090
10.3091
10.3092
10.3093
10.3097
10.3100
10.3102
10.3103
10.3104
10.3106
10.3113
10.3121
10.3122
10.3131
10.3133
10.3134
10.3135
10.3157
10.3158
10.3165
10.3175
10.3176
10.3177

560329
560356
560357
560359
560361
560366
560375
560378
560412
560413
560426
560439
560440
560488
560494
560565
560583
560588
560593
570000
570009
570027
570030
570042
570053
570055
570069
570081
570149
570150
570169
570207
662045
662185
663025
880001
880002
880003
880005
880006
880008
880009
880012
880014
880020
880021
880023
880026
880027
880028
880029
880032
880034
880035
880036
880038
880039
880040
880043
880047
880048
880049
880051
880056
880058
880061
880068
880072
880073
880078
880080
880085
880088
880091
880097
880101
880103
880107

551284
551343
551395
555055
555057
555155
555156
555157
555158
555161
555170
555171
555173
555175
555178
555184
555186
555196
555210
555220
555231
555300
555330
555332
555335
555362
555383
555388
555389
555390
555392
555413
555423
560001
560010
560018
560025
560031
560038
560039
560041
560042
560043
560046
560047
560052
560053
560054
560056
560057
560062
560077
560078
560093
560094
560099
560100
560103
560105
560106
560120
560125
560126
560127
560158
560159
560164
560225
560235
560236
560279
560285
560286
560288
560295
560296
560299
560302

77151
77153
77153
77121
77103
77168
77131
77148
77171
77256
77256
77256
77224
77157
77157
77133
77331
77331
77211
77282
77226
77274
77273
77271
77274
77273
77250
77252
77461
77168
77169
77230
77230
77154
77200
77240
77241
77207
77435
77281
77201
77200
77283
77256
77253
77244
77218
77253
77256
77264
77169
77252
77334
77250
77244
77197
77439
77439
77218
77201
77438
77432
77439
77433
77584
77465
77507
77198
77439
77198
77465
77463
77264
77264
77587
77155
77586
77208

15126
15127
15099
15098
15136
15129
15111
15132
16103
16112
16124
16109
16100
16111
16104
16106
16116
33510
33426
33510
33227
33520
33235
33511
33228
33504
33170
33224
33175
33509
33236
33225
33512
77161
77161
77167
77107
77108
77124
77112
77317
77100
77137
77108
77135
77115
77117
77127
77286
77162
77101
77104
77165
77164
77201
77156
77323
77154
77207
77274
77155
77135
77208
77139
77145
77200
77139
77201
77148
77149
77148
77239
77223
77223
77284
77116
77113
77113

80279
80278
80305
80259
80231
80279
80291
80326
80211
80279
80214
80247
80286
80287
80288
80343
80267
80213
80327
80341
80249
80322
80258
80338
80343

15001
15006
15002
15009
15012
15013
15030
15014
15056
15016
15079
15017
15046
15019
15005
15022
15081
15023
15031
15033
15034
15007
15069
15035
15071
15036
15037
15038
15043
15041
15044
15049
15039
15050
15074
15074
15024
15025
15027
15068
15106
15124
15021
15107
15127
15042
15109
15103
15089
15044
15092

78177
78264
78408
78404
78409
78417
78407
78370
78413
78412
78194
78376
78348
78407
78124
78194
78242
78313
78403
75061
77101
77902
77906
77284
77208
77252
77131
77131
77648
77575
77579
75087
61560
67340
55001
80200
80200
80218
80270
80201
80217
80203
80265
80207
80204
80205
80263
80260
80308
80264
80261
80262
80226
80208
80206
80256
80209
80210
80280
80211
80213
80214
80232
80373
80222
80219
80233
80241
80275
80259
80257
80235
80225
80340
80294
80350
80284
80247

15129
33517
79331
56004
56010
56047
56005
56036
56008
56038
56004
56006
56037
56033
56013
56031
56024
56045
56026
56013
56031
56027
56027
56047
56043
56027
56035
56012
56004
56027
56043
56028
56041
78008
78020
78077
78396
78041
78040
78202
78216
78259
78258
78357
78153
78180
78113
78011
78152
78145
78345
78160
78022
78065
78103
78400
78021
78015
78112
78244
78394
78055
78084
78093
78012
78064
78218
78066
78140
78121
78178
78113
78375
78399
78373
78404
78376
78112
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7.3019
7.3027
7.3028
7.3040
7.3044
7.3056
7.3068
7.3069
7.3072
7.3073
7.3078
7.3079
7.3080
7.3082
7.3086
7.3088
7.3094
7.3100
7.3101
7.3112
7.3113
7.3124
7.3125
7.3126
7.3127
7.3128
7.3129
7.3132
7.3136
7.3143
7.3144
7.3146
7.3147
7.3148
7.3154
7.3155
7.3156
7.3161
7.3165
7.3170
7.3172
7.3177
7.3180
7.3183
7.3191
7.3196
7.3197
7.3204
7.3211
7.3225
7.3228
7.3230
7.3234
7.3235
7.3238
7.3239
7.3244
7.3251
7.3252
7.3254
7.3258
7.3260
7.3261
7.3263
7.3264
7.3276
7.3278
7.3278K
7.3280
7.3281
7.3284
7.3289
7.3291
7.3292
7.3293
7.3295
7.3300
7.3302

7.1131
7.1132
7.1133
7.1134
7.1142
7.1143
7.1147
7.1148
7.1149
7.1150
7.1151
7.1153
7.1156
7.1157
7.1158
7.1159
7.1161
7.1163
7.1164
7.1165
7.1169
7.1170
7.1173
7.1177
7.1179
7.1184
7.1187
7.1192
7.1194
7.1195
7.1196
7.1197
7.1201
7.1202
7.1205
7.1206
7.1207
7.1208
7.1210
7.1212
7.1213
7.1214
7.1215
7.1217
7.1219
7.1222
7.1223
7.1224
7.1227
7.1228
7.1229
7.1230
7.1231
7.1236
7.1237
7.1241
7.1245
7.1247
7.1248
7.1249
7.1252
7.1254
7.1260
7.1265
7.1271
7.1273
7.1276
7.1294
7.1300
7.1304
7.3000
7.3003
7.3005
7.3007
7.3008
7.3009
7.3010
7.3011

7.0124
7.0129
7.0130
7.0131
7.0132
7.0133
7.0134
7.0135
7.0136
7.0139
7.0141
7.0143
7.0145
7.0146
7.0147
7.0150
7.0151
7.0153
7.0166
7.0174
7.0178
7.0183
7.0187
7.0189
7.0195
7.0199
7.0602
7.0625
7.0626
7.0627
7.0631
7.0656
7.0658
7.0659
7.1000
7.1003
7.1004
7.1007
7.1008
7.1009
7.1012
7.1017
7.1018
7.1019
7.1020
7.1022
7.1027
7.1028
7.1029
7.1035
7.1040
7.1041
7.1042
7.1050
7.1055
7.1056
7.1066
7.1068
7.1069
7.1072
7.1075
7.1080
7.1082
7.1083
7.1088
7.1089
7.1090
7.1091
7.1100
7.1102
7.1107
7.1108
7.1112
7.1113
7.1121
7.1123
7.1127
7.1129

4.9479
4.9484
4.9503
4.9529
4.9531
4.9532
4.9549
4.9563
4.9568
4.9575
4.9585
4.9601
4.9609
4.9614
4.9624
4.9625
4.9639
4.9640
4.9641
4.9649
4.9658
4.9660
4.9681
4.9737
4.9904
4.9934
4.9942
4.9984
7.0000
7.0001
7.0005
7.0006
7.0007
7.0008
7.0010
7.0011
7.0012
7.0013
7.0014
7.0015
7.0016
7.0017
7.0020
7.0021
7.0022
7.0023
7.0026
7.0031
7.0032
7.0034
7.0035
7.0036
7.0042
7.0045
7.0046
7.0047
7.0048
7.0057
7.0059
7.0061
7.0065
7.0069
7.0072
7.0074
7.0075
7.0076
7.0080
7.0081
7.0084
7.0090
7.0095
7.0096
7.0097
7.0098
7.0108
7.0110
7.0114
7.0116

10.8273
10.8281
10.8362
10.8363
10.8371
10.8374
10.8389
10.8396
21.0001
21.0006
21.0007
21.0010
21.0013
21.0018
21.0025
21.0056
21.0086
21.0092
21.0096
21.0102
21.0146
21.0148
4.7005
4.7170
4.7195
4.7199
4.7203
4.7208
4.7223
4.7229
4.7238
4.7242
4.7244
4.7246
4.7248
4.7252
4.8347
4.8389
4.8493
4.8494
4.8495
4.8499
4.8509
4.8510
4.8513
4.8514
4.8524
4.8528
4.8531
4.8539
4.8609
4.8619
4.8632
4.8634
4.8671
4.8674
4.8689
4.8711
4.8725
4.8780
4.8801
4.8839
4.8857
4.8864
4.8965
4.9025
4.9077
4.9237
4.9364
4.9374
4.9376
4.9399
4.9443
4.9445
4.9447
4.9451
4.9463
4.9473

31250
31140
32080
31140
31280
32310
32170
31270
32130
32110
31580
31630
31570
32190
33620
32220
32240
33660
33630
30130
32290
32040
33610
33030
33020
33010
33340
31140
32010
33200
33350
33640
33600
33120
31610
33130
33100
32640
33260
32230
33650
33250
32020
33280
33060
32520
33010
33190
33360
33460
33800
33310
33735
32230
32620
33490
33600
33810
33724
32600
33783
33782
33700
33690
33680
33705
33784
33786
33555
33315
33425
32427
33795
33706
33790
32426
32710
33736

24700
24880
24220
24860
24773
24772
24365
24890
24895
24891
24760
24660
24516
24665
24660
24665
24413
24517
24410
24495
24720
24412
24411
24692
24411
24885
24885
24896
24897
24891
24415
24898
25120
24599
24519
24595
24790
24795
24907
24691
24899
24906
24999
24440
24905
24591
24900
24901
24903
24763
24761
24762
24847
24854
24848
24792
24849
24796
24668
24667
24593
24693
24785
24496
24856
24604
24454
24545
24544
24450
31140
30260
32230
31370
31020
32160
32080
31140

11270
12570
12640
12630
12890
12870
12882
12880
12883
12881
12436
12431
12610
12613
12612
12860
12636
12635
12555
12881
12701
12439
12830
12702
12990
12641
14550
14010
14010
14870
14990
14570
14980
14050
24010
24160
24200
24080
24080
24080
24230
24720
25060
24070
24070
24330
24330
25060
25060
25040
25060
24210
24720
24310
24420
24430
24370
24400
24410
24480
24220
24280
24515
24200
24590
24680
24690
24440
21060
21020
24675
24660
24210
24700
24200
24499
24660
24280

85875
85875
86050
85105
85085
85087
85685
85570
85114
85696
85879
85681
85693
85125
85125
85115
85112
85693
85691
85053
85860
85693
85991
85114
85084
85690
83560
85115
11260
11200
11250
11410
11060
11070
11060
12220
12260
11410
10610
12230
12240
11610
10200
11270
12250
11410
11200
12040
11320
11620
11610
11250
12420
12910
12900
11420
11650
10200
12230
12540
12540
12430
11070
10250
12380
12370
11620
12270
12360
12600
12930
12430
12440
10200
11690
12490
12550
12460

77447
77602
77648
77650
77609
75051
75061
75060
78180
78064
78012
78103
78010
78113
78313
78055
78241
78117
78118
78119
78124
78096
85806
85626
85105
85105
85085
85126
85874
85991
85398
85125
85994
85988
85871
85994
83890
83140
85692
83330
83330
83650
83500
83490
83560
83560
83570
83800
83800
83160
85840
83030
85200
85100
85850
85010
83800
83890
85690
83650
83170
83210
85110
85110
85690
85600
83460
85105
85692
85600
83650
85860
85996
85996
85990
85625
85875
85875
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7.8355S
7.8358
7.8360S
7.8364S
7.8376
7.8385
7.8387
7.8396
7.8399
7.8399S
7.8403
7.8407
7.8408
7.8412
7.8413
7.8414
7.8417
7.8420
7.8420S
7.8423
7.8470
7.8490
7.8493
7.8504
7.8505
7.8506
7.8522
7.8534
7.8559K
7.8578S
7.8581
7.8587
7.8623
7.8625S
7.8628
7.8631
7.8640
7.8641S
7.8643S
7.8651
7.8653
7.8657S
7.8671
7.8677
7.8678
7.8678S
7.8701
7.8707
7.8708
7.8710S
7.8712
7.8713
7.8727
7.8740
7.8740S
7.8783
7.8786
7.8807
9.0001
9.0003
9.0005
9.0010
9.0016
9.0021
9.0023
9.0025
9.0026
9.0028
9.0030
9.0036
9.0037
9.0043
9.0046
9.0053
9.0068
9.0077
9.0094
9.0096

7.8097
7.8098
7.8099
7.8100
7.8101
7.8103
7.8106
7.8115
7.8124
7.8125
7.8146
7.8154
7.8155
7.8159
7.8174
7.8177
7.8178
7.8179
7.8180
7.8191
7.8192
7.8198
7.8199
7.8202S
7.8205S
7.8207
7.8207S
7.8209S
7.8212S
7.8213S
7.8215
7.8215S
7.8216S
7.8217
7.8221S
7.8222S
7.8223
7.8224
7.8226
7.8227S
7.8229
7.8229S
7.8233S
7.8235S
7.8238S
7.8239
7.8239S
7.8240
7.8240S
7.8246
7.8247
7.8248
7.8250S
7.8256S
7.8258
7.8259
7.8261
7.8271
7.8278
7.8280
7.8286
7.8289S
7.8298S
7.8299
7.8304
7.8305
7.8308
7.8314
7.8319
7.8322
7.8323S
7.8327S
7.8328
7.8330
7.8333
7.8337S
7.8338
7.8347

7.6043
7.6044
7.6047
7.6056
7.6067
7.6073
7.6096
7.6099
7.6101
7.6102
7.6107
7.6108
7.6110
7.6111
7.6114
7.6117
7.6125
7.6126
7.6128
7.6133
7.6140
7.6142
7.6147
7.6148
7.6149
7.6151
7.6152
7.6193
7.6206
7.6209
7.6212
7.6215
7.6216
7.6217
7.6218
7.6238
7.6242
7.6245
7.6249
7.6253
7.6258
7.6265
7.6266
7.6267
7.6271
7.6283
7.6309
7.6318
7.6321
7.8002
7.8003
7.8005
7.8006
7.8007
7.8010
7.8013
7.8019
7.8023
7.8036
7.8038
7.8040
7.8041
7.8044
7.8046
7.8047
7.8050
7.8052
7.8054
7.8057
7.8065
7.8071
7.8072
7.8075
7.8077
7.8082
7.8091
7.8094
7.8096

7.5007
7.5013
7.5016
7.5019
7.5020
7.5024
7.5027
7.5028
7.5031
7.5033
7.5049
7.5054
7.5100
7.5102
7.5103
7.5104
7.5111
7.5112
7.5117
7.5128
7.5129
7.5131
7.5134
7.5135
7.5136
7.5137
7.5145
7.5152
7.5182
7.5187
7.5197
7.5201
7.5230
7.5262
7.5288
7.5601
7.5602
7.5604
7.5605
7.5606
7.5607
7.5608
7.5612
7.5616
7.5622
7.5624
7.5626
7.5628
7.5629
7.5631
7.5635
7.5642
7.5643
7.5645
7.5647
7.5649
7.5650
7.5651
7.5652
7.5653
7.5654
7.5655
7.5668
7.5681
7.5689
7.5690
7.5697
7.6000
7.6006
7.6007
7.6009
7.6011
7.6015
7.6016
7.6017
7.6019
7.6038
7.6040

7.3308
7.3316
7.3317
7.3318
7.3320
7.3321
7.3323
7.3324
7.3326
7.3328
7.3337
7.3338
7.3341
7.3343
7.3350
7.3355
7.3357
7.3367
7.3368
7.3377
7.3378
7.3507
7.3510
7.3515
7.3521
7.3522
7.3523
7.3524
7.3526
7.3535
7.3536
7.3538
7.3540
7.3542
7.3550
7.3552
7.3553
7.3554
7.3555
7.3560
7.4000
7.4014
7.4018
7.4019
7.4020
7.4028
7.4029
7.4030
7.4031
7.4041
7.4047
7.4048
7.4049
7.4051
7.4060
7.4065
7.4069
7.4073
7.4074
7.4075
7.4095
7.4097
7.4104
7.4107
7.4111
7.4112
7.4113
7.4114
7.4123
7.4126
7.4128
7.4131
7.4132
7.4133
7.5000
7.5002
7.5004
7.5005

5204888
5204787
5301982
5204882
5202791
5305487
5301488
5305192
5322582
5322582
5345976
5322588
5322588
5301488
5324782
5307788
5324582
5320687
5320687
5322989
5202785
5348984
5304883
5323889
5323883
5350889
5322582
5321188
5322887
5305479
5340988
5321188
5305380
5300283
5202878
5204282
5345982
5302982
5204774
5324582
5320792
5303882
5308691
5322482
5203482
5203482
5314580
5350589
5306383
5312583
5308182
5308182
5308182
5203482
5203482
5325588
5346388
5345187
79001
79018
79002
79026
79024
79033
79021
79025
79025
79008
79012
79095
79094
79089
79053
79005
79065
79052
79014
79096

5337180
5336680
5343880
5338480
5336780
5343780
5203387
5340788
5331887
5332680
5335880
5335282
5336587
5336587
5321792
5322789
5322789
5340988
5344188
5205589
5321889
5351292
5319582
5204787
5324880
5202992
5202791
5201982
5302183
5302492
5301583
5301583
5303888
5304283
5303980
5324382
5303987
5307585
5202883
5204187
5204582
5323982
5201782
5201788
5304888
5202489
5202489
5202482
5202482
5202887
5202887
5322989
5301680
5302687
5305987
5307280
5301583
5320480
5303987
5320485
5343980
5304783
5304182
5302080
5205383
5307582
5322689
5322482
5304783
5205089
5306783
5203886
5322376
5321089
5300280
5201782
5204182
5321392

41140
41090
41235
40530
40520
40830
40600
40570
25090
41120
40590
40650
40360
40846
41180
40680
40660
40670
40610
40970
40820
40490
40420
25120
40920
40605
40661
40665
40890
40820
40730
40675
40655
40492
40491
40676
40595
40998
40510
41290
41225
40921
40675
40596
40999
40591
40895
41239
40597

5204783
5204787
5320582
5202791
5202992
5201982
5304783
5302080
5302492
5204187
5320588
5201782
5201788
5304888
5305380
5302687
5305479
5305487
5301680
5320485
5347187
5305188
5304383
5305380
5202482
5331887
5203387
5332680
5335380

37340
37410
37320
37410
37400
37400
37210
37400
37220
37330
37260
37550
37550
36260
37710
36060
37400
37760
37280
37250
37240
36220
37310
36280
37710
37290
37580
37270
36190
37220
36270
37680
36260
36720
37220
37890
37830
37810
37820
37800
38150
37820
37850
37820
37900
37970
37950
37980
37920
37930
37820
37900
37910
38210
38110
38040
38170
38160
38180
38200
38165
38235
38220
37910
38030
38185
37820
40240
40260
40290
40300
40380
41090
40270
41080
41070
40480
41130

33792
33860
33695
33850
33791
33793
33255
32705
33704
33707
33811
33880
33840
32706
33035
33891
33495
33355
33910
33895
33892
34010
34040
34150
34090
34100
34130
34110
34080
34330
34322
34230
34290
34400
34350
34460
34440
34430
34450
34425
35070
35210
35210
35080
35080
35200
35170
35180
35180
35270
35200
35250
35360
35390
35290
35030
35770
35300
35310
35320
35640
35820
35590
35580
35250
35440
35750
35610
35910
35890
35841
35290
35350
35635
37310
37320
37350
37310
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11965
12188
12192
12228
12229
12230
12231
12232
12233
12234
12235
12254
12255
12403
12404
12405
12406
12410
12428
12774
12775
12776
12902
14504
14506
15097
15159
15800
15846
15847
15850
15949
15953
15956
15958
15959
15960
15962
15965
15967
17194
17199
17217
17350
17536
17664
17665
17693
17694
17695
17699
17788
17886
17888
17890
17892
17902
17906
17908
17912
17922
17927
17929
17935
17979
18078
18230
18236
18240
18404
18409
18521
18565
18566
18567
18568
18569
18650

01461
01528
01651
01804
01805
01806
01807
01840
01939
02754
02800
02803
02822
03079
03080
04369
04428
04726
04747
04773
04777
05283
05561
06031
06187
06758
06972
07787
07788
07798
07803
07811
07815
07838
08079
08444
08466
08484
08485
08658
08668
08675
09017
09324
09335
09336
09337
09489
09612
09671
09698
09739
09746
09896
09904
09963
100062
100854
10114
102248
10419
10520
106291
10897
11246
11491
11494
11525
11534
11535
11536
11537
11538
11539
11795
11803
11915
11964

9.3135
9.3138
9.3141
9.3143
9.3144
9.3148
9.3163
9.3165
9.3185
9.3187
9.3224
9.3234
9.3247
9.6005
9.6007
9.6008
9.6010
9.6011
9.6018
9.6035
9.6040
9.6046
9.6055
9.6068
9.6088
9.6096
9.6099
9.6121
9.6128
9.6199
9.6211
9.6216
9.6241
9.6245
9.6263
9.6265
9.6276
9.6277
9.6278
9.6279S
9.6298
9.6299
9.6300
9.6303
9.6303S
9.6305
9.6307
9.6308
9.6317
9.6319
9.6323
9.6331
9.6332
9.6334
9.6342
9.6350
9.6374
9.6375
9.6376
9.6380
9.6381
9.6389
9.6397
9.6418
9.6432
9.6452
9.6456
9.6470
9.8034
9.8114
9.8116
9.8120

FEBI
01002
01216
01300
01301

9.0438
9.0439
9.0440
9.0441
9.0443
9.0445
9.0452
9.0458
9.0459
9.0460
9.0462
9.0463
9.0464
9.0469
9.0470
9.0476
9.0480
9.0481
9.0482
9.0493
9.0494
9.0495
9.0498
9.0500
9.0504
9.0509
9.0514
9.0522
9.0524
9.0535
9.0537
9.0538
9.0539
9.0540
9.0540K
9.0543
9.0543K
9.0545
9.0545K
9.0551
9.0553
9.0555
9.0578
9.0579
9.0597
9.0598
9.0600
9.0602
9.0605
9.0616
9.0617
9.0618
9.0619
9.0631
9.0632
9.0637
9.0645
9.0646
9.0654
9.0658
9.0659
9.0683
9.3001
9.3006
9.3009
9.3010
9.3016
9.3036
9.3045
9.3064
9.3065
9.3073
9.3079
9.3091
9.3105
9.3113
9.3115
9.3134

9.0105
9.0127
9.0132
9.0149
9.0156
9.0157
9.0160
9.0169
9.0177
9.0182
9.0188
9.0189
9.0194
9.0195
9.0196
9.0199
9.0199K
9.0202
9.0205
9.0213
9.0232
9.0233
9.0235
9.0237
9.0238
9.0241
9.0254
9.0258
9.0259
9.0260
9.0265
9.0269
9.0281
9.0285
9.0288
9.0291
9.0293
9.0294
9.0295
9.0298
9.0301
9.0302
9.0303
9.0304
9.0305
9.0307
9.0308
9.0316
9.0320
9.0322
9.0323
9.0326
9.0332
9.0337
9.0343
9.0344
9.0346
9.0348
9.0349
9.0351
9.0355
9.0357
9.0361
9.0367
9.0368
9.0377
9.0378
9.0379
9.0380
9.0382
9.0387
9.0388
9.0391
9.0407
9.0417
9.0421
9.0422
9.0423

37910
5305380
5307280

12430
24010
24400
24675
24660
40480
40520
41090

5305380
24080
54300
54341
54339
54338
54336
54000

5332980
5202489
5306783

40570
54346
54202
24220
12380

5204187
5300283
5300283
5300283

74152
74160
74141
74148
74189
74140
74142
74140
74180
80200
14870
24440

5322482
77101
12430
12436
38030

5202489
33010
74182
74168

5202791
5303987
5205287
5303987
5320687
5202785
5303987
5303987
5320687

54309
54349
54308
74145
40450
54302
54347
54350
74154
74192
25150
11270
54362
54365
54306
54314
35320

24210
37820
32230
31270
32040
32190
40590
33501
32110
37210
40510
24310
24200
37410
37330
41120
11200
11410

5302492
5202992

37280
35440
41140
37310
37400

5204787
12430
37290
32010
32080
32080
12220
25090
25120
40920
12930
11690
12900
12910
34150
32220
10250
12430

5301680
5203886
5202883
5202482

14570
14990

5305487
5320480
5305380

37250
14980
14050
41120
80267
16113
38180
78313
61560
35770
60247

5331887
73013

5302378
5302381

12450
18113
18114
18115
18117
18119
18112
18116
18118
36190
37220

60158
60238
60221
60159
60160
60161
60163
60239
60239
60233
60188
60220
60258
80263
80264
80265
80261
80261
80213
80213
80262
80217
80260
80279
80207
80232
80241
80286
80308
80213
80213
80211
80261
80280
80213
80373
80204
80222
80205
80214
80259
80209
80257
80226
80226
80208
80235
80275
80294
80206
80340
80326
80203
80327
80233
80291
80201
80247
80278
80231
80284
80288
80338
80287
80214
80375
80341
80343
80210
80200
80219
80218

74191
10200
30130
35030

79228
79093
79170
79189
79384
79384
79338
79148
79309
79151
79150
79147
79177
79223
79189
79197
79337
79340
79188
79191
79197
79190
79388
79284
79063
79313
79292
79255
79289
79330
79256
79251
79250
79215
79322
79217
79321
79214
79320
79306
79254
79253
79202
79249
79216
79174
79252
79288
79331
79360
79281
79282
79338
79060
79151
79314
79318
79317
79357
79328
79327
79178
60100
60104
60105
60106
60110
60117
60126
60138
60139
60144
60225
60230
60232
60218
60156
60161

79102
79034
79037
79070
79054
79006
79074
79060
79101
79097
79179
79092
79030
79029
79028
79031
79319
79184
79055
79109
79086
79085
79093
79071
79075
79048
79050
79114
79115
79116
79007
79129
79088
79005
79128
79183
79117
79130
79131
79118
79011
79133
79120
79134
79135
79180
79136
79121
79199
79181
79162
79068
79155
79139
79192
79206
79210
79298
79159
79209
79106
79213
79350
79112
79142
79195
79196
79194
79171
79222
79386
79172
79067
79173
79160
79164
79164
79164
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38709
38710
38768
39135
39142
39546
39585
39811
40055
40121
40321
40340
40766
40767
40856
43587
44375
44844
44845
45031
45032
45088
45166
45204
45205
45222
45443
45463
45465
45466
45744
47610
479
47950
48643

FIAT
0000007788905
0000046553045
0000055219295
0000055219298
0000073503657
000283538
0007619303
0007668286
0009631813680
0009682216680
0046417969
0046423798
0046444284
0046751082
0046762182
0051824727
0051827385
0051831054
0055182499
00551882050
0055189996
00551899960
0055191127
0055199542
00551995420
0055201610
0055202582
00552025820
0055204005
00552040050
00552068320
09628448280
09635978580
112685
1307270080
1307274080
1320175080
1326102080
1400488980
1400952180
142514

36100
36115
36124
36174
36175
36418
36462
36500
36599
36600
36618
36623
36644
36645
36703
36745
36785
36941
36942
37016
37022
37024
37027
37052
37055
37056
37057
37082
37083
37088
37093
37118
37120
37142
37159
37169
37171
37172
37173
37184
37192
37198
37269
37271
37293
37294
37299
37301
37302
37317
37333
37341
37346
37359
37421
37429
37440
37456
37457
37476
37497
37504
37506
37510
37565
37579
37596
37607
37679
37740
37880
37984
38276
38292
38293
38475
38494
38636

28381
28386
28445
28465
28479
28536
28538
28645
28651
28668
28692
29316
29317
29318
29319
29342
29343
29547
29606
29791
29886
30616
30650
30666
30670
30689
30694
30767
30831
30971
30981
31027
31143
31190
31197
31198
31200
31201
31202
31238
31239
31240
31241
31242
31243
31244
31245
31246
31248
31539
32034
32080
32300
32317
32375
32646
32650
32866
33012
33135
33493
33541
33629
33663
33666
33680
33737
33878
34074
34093
34268
34338
34672
34970
34977
36036
36038
36066

23824
23914
23981
24028
24058
24124
24157
24158
24176
24348
24371
24455
24467
24484
24500
24614
24615
24616
24835
24841
24843
24858
24866
24880
24887
24890
24917
24965
24981
24996
24997
26014
26040
26042
26043
26112
26172
26207
26221
26222
26275
26318
26335
26494
26496
26513
26579
26585
26869
26936
27039
27132
27140
27168
27173
27174
27175
27186
27223
27226
27227
27242
27244
27500
27522
27852
27863
27869
27871
28102
28108
28119
28126
28129
28130
28131
28265
28378

18666
18669
18753
18807
18808
18831
18835
18904
18979
18987
18991
19012
19014
19016
19018
19020
19032
19036
19097
19099
19223
19249
19418
19447
19929
19941
21003
21355
21360
21381
21383
21418
21424
21430
21437
21524
21525
21526
21527
21528
21529
21569
21579
21582
21584
21666
21864
21866
21957
22038
22057
22058
22261
22373
22374
22389
22545
22586
22697
22836
22882
22891
22893
22901
22903
23346
23404
23466
23467
23546
23547
23618
23720
23804
23806
23814
23816
23822

60105
79396
79176
24847
33640
56043
80258
79394
79337
33688
80249
24849
16112
16103
16124
16100
56036
24796
79388
80247
80247
78153
76001
56026
56024
16106
32706
55006
56028
56004
78180
56038
56027
56012
56006

79097
15041
15068
15036
15036
15068
77107
77124
15009
75063
77161
77124
77161
77223
77224
24667
75060
24668

5308588
75063
75061
75061
75034
75059
75059
77465
75060
75060
75063
75063
56028
77167
77283
79350

5338480
5337180
24365
24365
55006
16122
77124

80247
79330
24595
40675
79048
33030

5345187
11200
80278
80235
80279
15038
78152
78145
80287
24785
24517
78021
78022
79153
79152
79101
79112
24895
15036
15025
15024
24899
32705
79241
79177
24519
16111
33504
78112
40999
33795
40491
33707
79377
24700
40595
60158
60161
41290
79384
79384
79384
79384
79174
79340
40998
40492
24898
80322
24411
24897

5349687
33860
33515
24010
12640
12640
79129
77901
24413
24999
79164
24691
15046
15035
79357
56043
79386
15089
74255
15074
24604

33480
79106
60225
80219

5321392
80294
80211
80241
40510

5320792
77157
24760
74238
33784
80270
77208
77156
79228
79308
54375
54352
33640
24516
33687
33255
79188

5203482
31280
33225
80213
33509
78202
80231
79288
79147
79148
79289
79120
79102
79155
79150
79151
79118
79290
79117
79135
79114
79033
74223
33782
79209
80343
24795
79309
33310

5308588
5350589

24763
24761
79298

5301982
78106
15001
80350
80257
79139
79310
35640
32710
24890
74182
77906
33250
79321

5308691
5306383

33706
33790

78012
54355

5301488
5205089

78015
5321889
5323883
5350889

74250
79065
40730
79202
33425
74221
80326
78400
78077
79093
79089
79092
79179
33901
79094
79180
18122
18125
74173
18123
79095
80226
80208
80210
78346
78348
78376
74232
77281
78351
74219
74210
79162
33705
79116
80206
80225
79088
12613
74172
80214
33810
34350
80218
60138
80259
79210
79115
79070
15033
12439
74152
78040
74240
41301
79008
80259
78396
78041

5321792
78153
79075
80291
79173
79170
79171
79172
79206
31570
33700

33620
12460
34375
37580
37930
74195
74178
12880

5305192
33190
33120
12870
12881
12882
12890
12883
80218
33640
74169
74151
74144
74165
67340
74194
80217
74170

5322482
77116
77100
77244
77253
77139
77317
77108
77131
80222
80373
80205
80204
80264
80232
80214
80213
78008
78020
80203
74183
74190
74148
80201

5205589
5322989

33724
79121
79128
80209

5320275
5351185
80280
74192
33650
79215
79021
79024
79028
54301
54325

5300275
33490
32620
34080
24760
54351
78010
78066
78065
78103
78064
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55200112
55200301
552011610
55201610
55201874
55202374
55202416
55202582
55203202
55203408
55203964
55204005
552040050
55206391
55206393
55206561
55206796
55206797
55206832
55208723
55208964
55209037
55209194
55209603
55210304
55210949
55213613
55214054
55214055
55214621
552146210
55216241
55216242
55218148
552182980
55219294
55219295
55219296
55219298
55219299
55219315
55219791
55221402
55221403
55222112
55222781
55222989
55224494
55227306
55228006
55228528
55228986
55229700
55233965
55236778
55238125
55241075
55241963
55242637
55246099
55249875
55249877
55268859
55353316
55353809
5556508
55700425
55700426
55701395
5801699032
59232005
5927407
5936869
5936889
5944390
5951881
5951882
5958828

500374763
500382599
504013931
504017209
504026706
504048261
50406437
504064370
504073323
504088431
504129943
504142675
504245257
504310254
504369148
504372225
50512681
50520116
5107603
5107683
51713873
51718056
51725099
51725100
51745715
51763164
51763165
51774422
51782490
51787753
51801278
518012780
51816797
51824727
51827385
518273850
51831054
51855119
51884840
51908411
52012825
52012826
52057984
53378929
5428649
5430044
5493206
5495311
55180004
55182912
55184545
55185789
55186669
55187333
55187380
55187820
55187822
55187973
55188058
55188059
55188205
551882050
55189236
55189515
55189517
55189518
55189519
55189996
55190562
55190791
55191127
551911270
55193203
55195775
55195776
55199542
55199793
551999542

46751082
46751764
46752843
46754154
46758434
46758586
46758946
46760767
46762182
467682500
46769978
46769979
46774532
46776188
46776217
467772086
46777286
46777288
46779614
46786046
46786049
46790073
46792658
46796050
46798345
46798352
46798365
46798367
46798368
46802751
46806128
468061280
46811121
46811205
46811235
46813029
46814965
46814966
46815152
46815160
46818413
46824133
46834703
46837686
46840510
46846932
4703624
47036240
4703625
4714294
4729585
4742229
47422960
4744413
4750024
4754011
4774412
4781356
4809019
4826602
4841294
4849406
4850371
4859914
4998770
50000969
50008757
500303569
500309816
500309838
500312468
500316493
500319244
500329622
500343018
500351377
500351992
500365771

4460206
4473333
4474413
453432
46406747
46410523
46410524
46411427
46413088
46417969
46420612
46420613
46420838
46423232
46423798
46423987
46424723
46432103
46433243
46437264
46440840
46442091
46444284
46446039
46446873
46447510
46451792
46452598
46454057
46455054
46462006
46462120
46466123
46470837
46472179
46472440
46477022
46477717
46479975
46480361
46481306
46481457
46481639
46481640
46512059
46519513
46519703
46522664
46523499
46524556
46525581
46530958
46531222
46531419
46531420
46533518
46538111
46538536
46541912
46543562
46543839
46545432
46548037
46553045
46554621
46737471
46740213
46740217
4674169
46742766
46742974
46742976
46749624
46750241
46750242
46750245
46750246
46751052

146650
1480846080
1482480080
161241101601
1920C3
1920W9
3896007
3900908
3901430
3904637
3911470
3911925
3917315
3920759
3921356
3921883
3928822
4007872
4035421
4067872
4067916
4108672
4114572
4124209
4133922
4141538
4149117
4151243
4151564
4152127
4163888
4169122
4177122
4177124
4177172
4185217
4189508
4209632
4220161
4220470
4220471
4235533
4249594
4263597
4276954
4298311
4304418
4305685
4311105
4317492
4318331
4331975
4334613
4340878
4345643
4345645
4349082
4356090
4356373
4381973
4386700
4393814
4396700
4407984
4409505
4411108
4414583
4414599
4414600
4414779
4422049
4431182
4431183
4444652
4448130
4448131
4459907
4459908

80340
16106
77465
77465
79171
12430
77465
75060
56004
40490
33680
75063
75063

5325588
33495
79347
15019
15036
56028
80340

5314580
15041
15068
80267
16122
75034
80267
33850
33850
77495
77495
79171
79347
77223
15036
15019
15068
15145
15036
15096
75060
77465
15071
15044
77224
77586
79346
80267
16110
80340
79338
56004
79196
60258
77223
15044
16106

5346388
79338
80233
77587
77586
80267
60161
33680
11260
78112
78241
24795
15044
78067
11200
14550
14550
79001
74140
74140
37830

79222
33490

5309982
5309982

12570
79350
15044
15044
15096
15036
79401
80233
15036
12570
15036
15096
24796
24796
11200
11200
24411
78244
78084
78093
78245
78048
78049
77465
78050
78093
75034
75034
78278
24667
75060
75060
24668
16106
56004
16106
78112
78241
78093
24796
11260
35210
74140

5204282
80256
75061
77465
79256
60104
79005
79196
60104
33490
79350
33700
56004
75063
75063
40490
79006
79005
79005
79007
75061
60156
33704
75034
75034
33700
85626
85626
75059
75034
75059

77223
74148
24665
74189

5344188
5340988
5340988

24660
77224
56004
15044
15021
79005
78067

5340788
80256
80256
80233
74221
77218
79206
80217

5344188
74221
79170
79194
79171
79350
79338
79005
79060
79060
79338
78047
15019

5340988
78177
78147
60156
79195

5332680
33850
24412
78394
24413
78243

5330474
5330474
5330474

74140
74140

5330474
5330474

74140
5330474

74140
74140
74140

5330474
5330474

74140
74140
33200
12430
11200
37220
12430
74163
80280
15006
12430
74163
24410

5322482
79011
15097
74216
24665

79002
11200
74140
24410
35841
40520
40490
79054
86050
77161
77124
77161
12430
24675
77124
77161
77161
79106
24660
79060
79109
79006
77161
80280
79060
77226
15071
77161
79109

5332680
77226
79109

5343880
5343780

33490
80280
33200
37910
79006
80280
79109
77218
79060
79106
24665
77161
24660

5340788
77161
56036

5343980
24410
15006
78242
78264
15041
60156
79007
24675
80217
24410
77223
80217
15041
33700
77218
78030
78047

5330474
24410
24411
24412
85625
77226
77226
77223
77226
77223

77124
78404
78370
77107
79033
79033
11260
24010
11260
24010
31140
11260
24010
31140
11260
24010
11260
31140
24010
31140
24010
31140
37310
24010
11260
35070
35070
11200
11200
11200
35070
35070
24010
24010
24010
35070
35070
40240
11410
24010
24010
37310
11260
37310
31140
11260
11200
11200

5347187
5347187

37310
24010
35070
37310
24010
24010
31140
24010
40240
24010
31140
74140
31140
31140
31140
31140
11260
11260
31140
35070
11260
11200
11200
31140
35070
31140
11410
11200
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FIAT Cont. FIAT Cont. FIAT Cont. FIAT Cont. FIAT Cont.
9682216680
9750951080
98424793
98442879
98450800
98459883
98462490
98463638
98469129
98498630
98498831
9936291
99408940
9942901
9943882
99455421
99460557
9946984
9947997
9948032
9948168
9948224
9950631
99827570
9986316
F2 UB
F4 UB
FU 2A
FU 4A
K04627212AB
K05140332AA
S8100097
S8100181
S8100182

FORD
1001049
1001702
1001993
1002815
1007750
1008790
1008792
1008886
1008887
1010006
1010620
1011346
1011795
1011798
1013146
1013764
1018139
1018140
1021861
1023008
1025958
1027970
1029819
1031904
1035595
1037465
1038224
1041245
1041246
1041954
1045261
1047284
1048905
1052492
1053108
1053881
1053882
1053904
1056857
1057051
1057836
1059953

9619609680
9620384780
9621000680
9622209880
9622578880
9622889780
9623638380
9624350280
9624350880
9625027280
9625202480
9627389680
96284482
9628448280
9628454680
9628559880
9628559980
9629139880
9629976880
9630066780
9631000880
9631658980
9631716680
9631813680
9631846480
9632400580
9632562080
9633518580
9633518880
9633875580
9633875680
9634131380
9635732980
96359782
9635978280
9635978580
9636777180
9636777280
9636876580
96368766
9636876680
9636968380
9637465980
9638423480
9638985980
9639381480
9639418880
9639469280
9639888380
9643184680
9643579080
9643695780
9645022680
9645311480
9647767180
9650688480
9650926280
9651029780
9651029880
9651583680
9653868380
9653868480
9654414180
9655432780
9657632980
9659173880
9659869680
9659870380
9660603480
9662143180
9662221580
9662906780
9663480880
9663752580
9664612580
9664732180
9665443680
9665602380

77364869
77365393
77366191
7738581
7738582
7741883
7745216
7746152
7746154
7748867
7760493
7768149
7770239
7770416
7777837
7777960
7778653
7778655
7782396
7784591
7787256
7788905
7789135
7789346
7789741
7794132
7798691
79058146
8122459
8190393
82199130
82273809
82280950
82286103
82304822
82348209
82416969
82436410
82465533
82477919
82483048
84818099
8972272190
9150072380
9150103780
9150242380
92701368
9463327680
9563138080
9563868480
9601810880
9601811080
9603324880
9604082180
9605028680
9606177280
9606816880
9607405480
9608401580
9609352480
9609992380
9613147080
9613860880
9614233680
9616090180
9616090280
9616511680
9616572480
9616693880
9616806380
9617178080
9617756080
9618305780
9618572580
9619111680
9619403780
9619403980
9619498980

73502752
73503657
73503780
7508162
7509548
7533295
7545958
7547714
7547977
75491289
7564592
7570837
7576281
7580599
7582152
7588520
7588802
7588846
7588847
7588882
7588920
7588944
7589135
7589824
7591297
7597659
7599824
7604582
7606596
7615564
7618716
7619027
7619303
76226740
7625346
7625347
7626232
76262320
7626622
7626623
7627401
7628799
7640082
7642522
7648797
7654221
7655732
7656271
7663177
7668286
7672018
7674048
7679221
7681395
7682536
7686344
7694335
7695581
7698431
7700100008
7702960
7705830
7706596
7708168
7710823
7710824
7714662
7725918
7727854
7728057
77311130
7735920
77363457
77363465
77363792
77364145
77364146
77364543

5960017
5966787
5967744
5969749
5972332
5973752
5973753
5975552
5977316
5978665
5984452
5992746
5994949
5997235
5997492
5999818
60507123
60507690
60562536
60567759
60583122
60593844
60662905
60668847
60685431
60801906
60801959
60805428
60807767
60808142
60808457
60809606
60811067
60812292
60812599
60812717
60814175
60814386
60814507
60814715
60814769
60814770
60815294
60815649
60816139
60816500
60816501
60816507
60816553
60816794
670003207
68070491AA
68070491AB
68070745AA
7029585
70745590
7084986
71713981
71714218
71716685
71718233
71718678
71719393
71728656
71728934
71732447
71735458
71735460
71735461
71735462
71735464
71739856
71740022
71740080
71746355
71749462
71752861
71776576

75063
31370
33010
12570

5204783
74142
74140

5330474
11260
74142

5204783
73012
73012
33506
73010
15094
37220
73012
73012
73010
73012
73012
73012
73012
73010
74140
74140
74140
74140
56004
79350
15019
15068
15068

74160
77168

5305192
54322
54324
33100
74160
80213
80213
77244
77168
78202
78396
78396
77168
77168
80213
80213
78040
15081
77169
12220
40730
54319
77256
79092
78041
77168
77168
15022
74160
33735
79388
80214
77253
12610
12610
80214
74160
79388
33260

5202791

33185
34400
33792
79033
24885
80207
74167
34460
34460
33791
34430
33510
77167
77167
33705
79151
79151
79150
37920

5205589
33795
74151
15017
15009
12640
79116
33706
33790
33790
40491
40492
80275
79114
77282
77282
77283
33705
33795
77240
77241
77241
77240
79118
60161
74167
15035
15009
15046
24896
24885
79155
79289
16122
60239

5306383
24899

5352203
74167
74151
74210
24440
24440
33706
33509
77432
12610
40491
40492
15098
16111
79180
40492
15132
79151
33509
79290
79151
24899

15041
15036
15044
37900
37910

5335380
38200
80265
80265
37220
79109
35910
33010

5336780
74142
79005

5336587
5336587

24675
5336587

79005
79097

5331887
80280
77161

5336680
79005
11200
37310
73012
31140
37310
37310
37310
24010
37310
24010
37220
37220
37220
24660
55011
33490

5201982
24899
35210
11200
33510
33660
37920
40650
40570
33792
24440

5202489
24880
79033
80207
54308
40570
15006
33120
77127
35610

5306783
5205383

77167
74140
54308
79153

5202489
60161
12460
33190
77167
24440
24880
54349

79173
15036
40510
31140
31140

5332980
5331887
79002
33200
41070
79018
37710
37830
40480
80265
40520
31140
35270
35070
31140
35070
35270

5331887
5332680

31140
5332680
5330474
79001
12430
40520

5332680
24370
77107
74140

5332980
5332680

80217
80217

5203387
5203387

24410
37830
77107
37900
80279
77108
37910
79014
80265
77124
80217
77107
79012
12430
24410
40490
79012
33200
80265
79223
74140
12430
12430
12430
12440
12440
15006

5335282
31140
37220
77124
74140
33700
33704
15021
15041
15021
15044

14550
5203387

11410
5203387

33010
74140
74140
40240
40240
40240
35070
37220
40240
35270
40480

5332680
74142
77107
77124
77108
77124
12430
24660
24415
24412
24413
24411
77107
73012
33010
77108
80279
15006
74140
77161
77161
33490
77161
15006
33490
79060
79106
74158
77226
74189
24412
24413
24411
79060
77224
15019
79338
79338
60104
74140
73012
15041
74158
15071
33850
15071
15071
33850
15071
40491
15041
74189
74142
74140
74163
74148
33490
40510
40510
33680
12430

5346388
86050
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FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont.
1N1A-12A699-AA
1S4F-12K073-AA
1S4F-12K073-BA
1S7A-12A699-BA
1S7A-12A699-BB
1S7A-9278-AA
1S7A-9F479-AB
1S7A-9F479-AC
1S7F-12K073-AD
1S7G-12029-AB
1S7G-12029-AC
1S7Z-12029-AA
1S7Z-9F479-ACFC
1T24-9G444-HAA
2207410
2658103
2N11-2B372-AA
2N11-2B372-AB
2S61-2B372-AD
2S61-2B372-BD
2S6A-9F472-BB
2S6A-9F479-BA
2S6A-9F479-BB
2S6A-9F479-CB
2S6A-9G444-BA
2S6G-8570-AB
2S6Q-12A648-AA
2S6Q-12A648-AB
2S6Q-12A697-AA
2S6Q-12A697-AB
2S6Q-12A697-AC
2S6Q-12K073-AA
2S6Q-12T551-AA
2S6Q-6M090-AA
2S6Q-6M090-BA
2S6Q-6M090-BB
2S6Q-9278-AA
2S6Q-9278-AB
2S6Q-9E731-AA
2S6Q-M090-AA
2S6Q-M090-AB
2S6T-9E731-AA
2S6T-9E731-AB
2S71-9G444-AA
2S7A-9G444-AA
2S7Q-12K073-AA
2S7Q-12K073-BA
2S7Q-12K073-BB
2S7Q-6C315-AC
2T14-2B372-AA
2T14-2B372-AB
2T14-2B372-BD
2T14-2B372-BE
3004-E9278-A
3040432
3043996
3043998
3257449
3477940
3721930
3906827
3929104
3936774
3M51-9278-AA
3M51-9278-AB
3M51-9F472-AA
3M51-9F472-AB
3M51-9F472-AC
3M51-9F472-BA
3M51-9F472-BB
3M51-9F472-BC
3M51-9F472-DA
3M51-9F472-DB
3M51-9F472-DC
3M51-9G444-BA
3M51-9G444-BB
3M51-9G444-BC
3M5A-12A697-AA

1652990
1654978
1657685
1663819
1673837
1673972
1677533
1681964
1682141
1682753
1683949
1685719
1688499
1690470
1690865
1695086
1695278
1697560
1698686
1701341
1703244
1710151
1710153
1717564
1719362
1727629
1742823
1742833
1743701
1744454
1744580
1754514
1762251
1770524
1770525
1771995
1773164
1784077
1785282
1785284
1785753
1796446
1803502
1808524
1812573
1820365
1823596
1827054
1827139
1837835
1847581
1847905
1866289
1866389
1866401
1871326
1871327
1886204
1913600
1957002
1C1A-9F479-AA
1C1F-12029-AB
1C1F-12029-AC
1C1F-12A366-AB
1C1F-12A366-AC
1C1O-6M090-AA
1C1R-7H141-AA
1C1T-7H103-AA
1C1T-7H103-BB
1C1Y-9F479-AA
1L24-12A648-BA
1L2E-6B288-AA
1L2Z-6B288-AA
1M5A-6C315-AB
1M5A-6C315-AC
1M5A-6C315-AD
1M5A-6C315-AE
1M5A-6C315-BA

1383960
1385381
1385382
1385797
1385799
1385800
1406051
1414897
1423736
1427774
1427776
1433084
1435339
1439868
1439900
1441361
1441571
1444282
1447128
1451478
1452357
1452490
1458400
1459278
1461586
1468879
1472378
1481190
1483838
1486742
1490841
1490907
1493599
1503280
1509953
1509962
1516717
1516718
1517813
1517858
1517990
1518627
1520969
1525910
1530145
1531487
1536254
1537902
1540061
1547212
1552452
1557880
1571879
1571880
1572591
1575412
1578771
1580907
1583836
1590417
1591388
1595453
1604918
1607993
1610486
1610487
1619343
1626262
1626445
1629085
1634617
1635905
1639714
1640040
1647828
1649067
1649194
1652164

1215538
1219768
1219993
1223089
1223097
1223620
1223622
1224326
1224925
1225843
1226188
1227274
1227338
1227339
1227340
1229419
1229954
1231463
1231943
1251249
1255020
1256481
1256781
1300544
1306213
1306214
1309292
1309298
1309471
1313546
1313848
1314032
1314271
1317972
1319060
1319061
1319062
1319063
1319788
1319929
1320256
1322402
1322705
1322706
1323872
1326416
1327548
1331461
1333353
1333818
1337227
1342631
1346366
1347419
1348613
1350562
1350567
1351337
1355063
1356184
1357496
1358032
1358343
1359930
1362065
1363198
1363512
1369590
1371543
1371544
1371545
1372511
1374194
1374390
1374710
1376444
1383551
1383552

1062545
1063606
1066102
1066382
1066383
1066811
1067580
1067601
1068159
1071766
1072177
1075786
1078349
1079267
1079388
1079401
1084764
1085854
1086439
1087424
1087523
1087548
1088851
1089128
1089796
1089854
1090457
1090645
1094175
1095149
1096283
1096320
1096415
1096527
1100619
1108640
1108795
1108931
1110834
1111037
1112601
1112977
1116647
1119835
1119939
1119941
1119942
1121670
1124770
1127268
1130402
1131913
1132002
11323377
1132377
1132919
1133237
1135856
1136248
1137034
1141598
1141998
1143514
1143723
1144809
1145966
1148056
1148070
1148073
1148105
1148164
1151023
1151951
12029AB
12029CA
1204700
1207003
1207357

60221
79246
79246
60232
60232
12613
15050
15050
79088
80214
80285
80285
15050
77256
15069

5305188
78153
78153
78153
78357
77253
15039
15039
15113
77264

5302982
33706
33706
33509
33509
33509
79147
15027
74219
74223
74223
12640
12640
79148
74219
74219
79300
79300
77256
77256
79247
79247
79247
79180
78152
78152
78145
78145
12180
77171
79136
79181

5320588
33224
77256
33426
33735
33750
12613
12613
77447
77447
77447
77447
77447
77447
77447
77447
77447
77256
77256
77256
33509

37290
40590
32010

5305188
77264
77264
24848
75081
15129
77264
15132
79369
75081
79370
78180
78113
79151
75060
78153
32080
15107
32426
32427
79377
33509
80284
32427
32426
77264
79377
75087
80284
15129
32426
32427
75122
77650
31270
78259
78258
78216
15132
40595
79377
75087
33695
80284
15069
75087
79151
78180
78113

5305188
5305188
79444
77650
75122
75085
15129
33020
15069
80305
80305
80305
80305
74183
33010
79372
79372
15001
33425
79092
79092
79162
79162
79162
79162
79162

40730
79162
79162
78216
78259
78258
40596
12220
33509
33706
79151
40595
40591
24854
15050
40595
33315
40596
74223
79151

5204787
33695
80284
80284
40921
15046

5204787
78113
32427
12640
79151
15039
54324
15098

5202791
12180
15113
77264
80214

5202785
79288

5204774
5202785

74219
33509
78113
77256
40591

5303987
78113
32426
32427

5202791
5202785

24160
73012
80231
79151
32080
74142
32080
79151
24210

5204774
40290
40290
80285
33430
74142
33440

5305188
5202785

77264
32190
12220
80213

5202785
40290

77253
79246
79247
24856
24847
78180
78113
24848
80231
78113
12613
40596
24856
24847
24848
80305
79151
15046
33706
33509
79151
15046
79255
77256
77256
77447
77447
12610
74183

5302982
56038
79151
80231
80285
85126
85126
85126
85126
80285
80285
32427
80231
77447
77256
79162
77447
77447
33509
15027
33509
78160
33706
77447
79247
33509
80284
80284
77447
79246
78011
60233
60232
79247
33509
60233
12610
12613
74223
78216
78259
78258
15098
77447
24210
60233
77447
78259
78258

79340
83400
80214
79388
79340
12220
77253
80214
60230
32427
54324
80214
80213
32426
79340
74194
12610
79340
15049
15049
40595
79340
77253
78040

5302982
33736
33426
78202
77256
12610

5301488
12612
40597
74183
33783
77256
77244
32427
79134
79133
40730
54324
12613
80214
15050
60232
79088
32427
33783
15022
80214
79162
60221
79246
79246
79247
80305
79162
79388
40730
15039
60230
77253
79180
15001
12640
79147
77264
79148
74219

5302982
78357
78153
80214
80213
33706
33010
78153
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FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont.
83GB-8B607-A2B
844F-8575-AA
844F-9D274-AA
844F-9D278-AA
84AB-10884-BA
84FF-6M090-B1A
84FF-6M090-B2A
84FF-6M091-BA
84FF-8575-BA
84HF-8575-AA
84V8-10884-AA
84VB-10884-AA
85AB-8B607-A1A
85AB-8B607-A1B
85AB-8B607-A2A
85AB-8B607-A2B
85AB-8B607-A3A
85AB-8B607-A3B
85FB-10884-AA
85FF-9D278-CA
85GB-8B607-B1A
85GB-8B607-B2A
85GB-8B607-B3A
85GB-8B607-BA
85GB-8B607-BB
85HF-8575-AA
86AB-10884-AA
86AB-9278-AA
86AB-9278-BA
86FF-9D278-AA
86FG-15520-AA
86SF-12A699-AA
86SF-12A699-AB
86TF-8575-KA
86TF-8575-LA
86VB-10884-AA
86VB-10884-BA
86VB-9278-AA
87AB-9278-AB
87BB-8B607-AA
87BB-8B607-AB
88F1-2029A1-A
88SF-12029-A1A
88SF-12029-A2A
88SF-12029-A2B
88SF-12029-AA
88VB-15520-AA
88WF-8575-AA
890X-6M090-NA
891F-8575-AA
89BF-12024-A1B
89BF-12024-A2B
89BF-12024-AB
89BF-6C315-AA
89BF-6C315-AB
89BF-6C315-AC
89BM-8575-AB
89BM-8575-AC
89BM-8575-AD
89BM-8575-BA
89FB-10884-AA
89FB-8B607-A1A
89FB-8B607-AA
89FB-8B607-AB
89FB-9F472-AC
89FB-9F472-CA
89FF-6M090-AA
89FF-6M091-AA
89FF-8575-AA
89FF-8575-AB
89FF-8594-A2A
89FG-15520-AA
89FG-15520-AB
89TM-8575-AA
8ABB-15171
8E5A-12A648-AA
8F9A-9Y460-EA
8F9A-9Y460-GA

6G9Q-12K073-AC
6G9T-11A152-AA
6M2T-15520-AA
6M2T-15520-BA
6S6T-15520-AA
7001604
7001605
7001608
7009578
7009579
7011190
7033372
7038055
7089574
7126155
7126156
7158126
715F-8575A-AA
7165944
7171007
71BB-13480-AC
71BB-13480-AD
71BG-15520-EA
71BG-15520-EB
7256454
72DB-2035-AA
72HF-8575A-1A
7318042
7334637
7334678
73TF-8575-A1A
74HF-8575-CA
74HF-8575-DA
74HF-8575-EA
765F-9D278-AA
76BG-15520-A1B
76BG-15520-AA
76BG-15520-AB
77FB-10884-A2A
77FB-10884-AA
77FB-10884-AIA
77FB-8B607-A
77FB-8B607-A2D
77FB-8B607-A3D
77FB-9278-AA
77FG-15520-AA
78FB-8B607-A
795F-6M090-AA
795F-6M090-BA
795F-6M090-CA
7G9N-2D094-JA
7U2J-12029-AB
800572
800573
800574
815F-8575A-AA
81AB-10884-AA
81AB-8B607-A2A
81AB-8B607-A3A
81AB-8B607-A4A
81AB-8B607-A5A
81AB-9278-AA
81AB-9278-BA
81AE-9278-BA
81AG-B631A03-AA
81EB-10884-AA
81HF-8575-AA
81HF-8575-BA
81SF-8575-EA
81SF-8575-FA
81TF-8575-A1A
81TF-8575-DA
81VB-9278-BA
82FB-13480-AA
82GB-10884-BA
82GB-13480-AA
83DB-5B410-AA
83GB-8B607-A1B

6164900
6168439
6169111
6169112
6169113
6169571
6170902
6177139
6178267
6181956
6186463
6186464
6189058
6193368
6199395
6485687
6485688
6496665
6502253
6503277
6503278
6503279
6503280
6503377
6539971
6543626
6582335
6588962
6594469
6594470
6602998
6602999
6635175
6703036
6716054
6716335
6740335
6740816
6789246
6800511
6810428
6823318
6847910
6847911
6847912
6847914
6847916
6859702
6859704
6859705
6859706
6860288
6860289
6866389
6871978
691F-8575-AA
691F-8575-BA
6994257
6C11-12K073-AA
6C11-12K073-AC
6C11-2B372-AA
6C11-2B372-AB
6C11-2B372-AC
6C11-2B372-BB
6C11-2B372-BC
6C11-2B372-BD
6C11-2B372-BE
6C11-2B372-CB
6C11-2B372-CC
6C11-2B372-CD
6C11-2B372-CE
6C11-9F472-AA
6C119-F479-AA
6C119-F479-AB
6C1Q-9F95-1AA
6G91-9F472-AA
6G9Q-12A648-AA
6G9Q-12K073-AB

4M5G-12A366-BB
4M5G-12A366-BC
4M5G-12A366-BD
4S4Q-9D995-BA
4S7G-12029-AA
4S7G-12029-AB
5004887
5004890
5004891
5023133
5047437
5072891
5099321
5144255
5147022
5C5Z-9F472-BA
5L2E-6B288-AA
5L2Z-6B288-A
5L8A-9G444-D2A
5L8A-9G444-DA
5L8A-9G444-GA
5L8Z-9F472-BA
5M51-12K073-AA
5S4P-7H103-AA
5S4P-7H108-AA
5S4P-7M101-AA
5S5T-2B372-AB
6005474
6008639
6031219
6033136
6058836
6062916
6075812
6076967
6077896
6077897
6077985
6080608
6085917
6085918
6086163
6088639
6089985
6090246
6098273
6100372
6100629
6100630
6104433
6104434
6104435
6108298
6115344
6120662
6120663
6122039
6124378
6129739
6132218
6132244
6132246
6132416
6136366
6142676
6145142
6145143
6146107
6146108
6146110
6146864
6152883
6153501
6154134
6161822
6163243
6163559
6163811

3M5A-12A697-AB
3M5A-12A697-AC
3M5A-12A697-AD
3M5A-12T551-AA
3M5A-12T551-AB
3M5A-12T551-AC
3M5Q-12A648-AA
3M5Q-12K073-AA
3M5Q-12K073-AB
3M5Q-12K073-AC
3M5Q-12K073-BA
3M5Q-12K07-3CA
3M5Q-9E882-CC
3M5T-11A152-AA
3M5T-11A152-AB
3M5T-13480-AA
3M5T-13480-AB
3M5T-13480-AC
3M5T-2B372-AB
3M5T-2B372-BB
3M5T-2B372-BC
3M5T-2B372-BD
3M5T-2B372-DA
3M5T-9C872-AA
3M5T-9C872-AB
3M5T-9C872-AC
3N21-7M101-AA
3S4Z-9F472-BA
3S6G-8575-A2A
3S71-9278-AA
3S71-9278-AB
3S71-9279-A
3S7A-9G444-AA
3S7A-9G444-CA
3S7T-15520-AA
3S7T-15520-AB
4025139
4042001
4046339
4074917
4091961
4094757
4099156
4138350
4161562
4174510
4323633
4337456
4370937
4370938
4376243
4383361
4446245
4526441
4533778
4537712
4540494
4583104
4612191
4617387
4617388
4682100
4776160
4832217
4832219
4838697
4882780
4900624
4C1T-15520-AA
4C1T-15520-AB
4H22-41022-CA8LUM
4M51-12A699-AA
4M51-12A699-AB
4M51-12A699-BA
4M5E-12A366-AA
4M5G-12029-ZA
4M5G-12029-ZB
4M5G-12A366-BA

37410
5305782

73010
73010
32190
74142
74142
74142

5303987
5202785

32080
32080
37290
37290
37240
37290
37240
37240
32190
73010
37290
37290
37290
37290
37290

5202785
32190
12220
12220
73012
40590
60106
60106

5305188
5305188
32020
32040
12040
12220
37970
37970
80213
80213
80213
80213
80213
40920

5204888
74173

5204787
80213
80213
80213
79095
79095
79095

5204787
5204787
5204787
5204787

32010
37240
37240
37240
77168
77168
74142
74142

5305188
5305188

54318
40590
40590

5305188
5320588

33735
75087
75087

79151
24854
40595
40596
40591
37290
37970
37240
79179
79092
77169
79089
77244
77168
77169
77168
33425

5204774
33100
32020
24160
24160
40290
40290
33426
78113

5202791
77244
32020

5305188
5303987
5202791
5202791
5202785

73012
40290
40290
40290
32080
32080
32080
37410
37410
37410
12220
40260
37410
74142
74142
74142

5202785
80213

5202785
5202785
5202785
5204774

31270
37410
37410
37410
37410
12220
12220
12220
37410
32080

5202791
5202791
5202785
5202785
5303987
5303987

12040
24210
31390
24210
74142
37410

79095
37240
37290
37290
37240
60106
12220
73012
40920
80213
37290
37290
54318
33260
40590
80305
80305
37240
79095
80213
80213
80213
80213
80213
12220
77244
15005

5305188
40590
40590
79094
79089
33100
12040
77168
12220
33440
79094
77168
24210
33430
80213
77244
77168
77168
77169
77169
79095
79344
79094
79089
80213
80213

5305188
40590

5204787
5204787
5204888

79247
79247
78216
78216
78216
78259
78259
78259
78259
78258
78258
78258
78258
77447
15098
15098
33315
77447
33706
79151

80231
80231
80231
33695
80284
80284

5202785
5204787
5204787

74173
80231
33735
75087
75087
75087
77256
79092
79092
77256
77256
77256
77256
79246
79181
79181
79136
78160
40290
24160
40260
40290
32080
12220
74142
31270
37410
37410
37410
12220

5202785
5202785

12220
24160
24210
12040
32080

5303987
5202791
5202791

37410
37410
37410
31390
37410
37410
37410
32080

5202785
5305782

37410
74142
74142
73010
32190
37290
32020
32040
37290
37240
37240
32190
60106

5305188
37970
73010
12040

5204888
74142

33509
33509
33509
15046
15046
15046
33706
79151
79151
79151
79151
79151
56038
24856
24856
24847
24847
24847
78180
78113
78113
78113
78011
24848
24848
24848
79255
77256

5302982
12610
12610
12610
77256
77256
40596
40596
74173
78345
33426
32426
79092
77256
78345
15069
79372
77256
33425
33425
78152
78145
78152
78145
78345
40921
79300
33735
78345
79300
74183
79181
79136
77256
77256
24847
24848
24849
79181
79136
40921
40921
12220
60233
60233
60233
80231
80284
80284
80231
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FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont.
F5MF-9F472-DB
F5MF-9F472-DC
F5MZ-9F472-DB
F5OU-12029-AA
F5OY-12029-A
F5OY-12029-B
F5RZ-10884-A
F5RZ-12029-C
F5RZ-6C315-AA
F5RZ-9278-A
F62F-12A648-AA
F62F-12A697-AA
F62Z-12A648-AA
F6DZ-19E702-A
F6SF-12A697-AA
F6SF-12A697-AB
F77F-10884-BB
F77F-12A648-AA
F77Z-12A648-AA
F7CZ-10884-BA
F7RF-12A697-AA
F8CZ-12A648-AA
F8CZ-12A64-8B
FM5Q-12K073-AA
L-6001-AD
M910-1473
RT 350
SW 5529
SW 6559
XL3F-9F472-BA
XL3Z-9F472-AA
XL3Z-9F472-BA
XM21-8A570-AA
XM21-8A570-BA
XM341-2A342-BA
XR3F-9G444-B1A
XR3F-9G444-BA
XR3Z-9G444-AB
XR3Z-9G444-BB
XS2A-9G444-AA
XS2Z-9278-AA
XS2Z-9G444-AA
XS4P-7H103-AB
XS4P-7M101-AB
XS4T-15520-AA
XS4T-15520-AB
XS4U-6M090-AB
XS6E-8575-AC
XS6E-8575-AE
XS6F-12283-B4D
XS6F-12284-B4D
XS6F-12286-B4C
XS6F-12286-B4D
XS6F-12287-B4D
XS6F-12A648-BA
XS6F-9F479-AA
XS6F-9F479-AB
XS7F-6G004-AB
XS7F-6G004-AC
XS7F-6G004-AD
XS7Q-8575-AA
XS7U-6M090-BA
XS7U-6M090-BB
XS82-12029-AA
XU3F-12A648-AA
YC15-2B372-AB
YC15-2B372-AC
YC15-2B372-AD
YC15-2B372-AE
YC15-2B372-AF
YC1F-12A697-AB
YC1T-15520-BB
YL84-9G444-AC
YL84-9G444-CA
YL8Z-9G444-AC
YL8Z-9G444-CA
YM2F-12024-AD
YM2F-12029-AB

DY 824
DY 847
DY 850
DY 913
E0AE-12A648-AA
E0AE-12A697-AA
E0AZ-12A648-A
E0AZ-12A697-A
E0RZ-13480-A
E1AF-12A648-AA
E1AZ-12648-B
E1AZ-12A648-A
E1AZ-12A697-A
E2AF-12A648-AA
E4AF12A648AA
E4AF-12A697-AA
E5RY-13480-A
E6DZ-12A648-A
E6DZ-19E702-A
E6EE-8575A-2B
E6TZ-8575-A
E7AZ-12A697-A
E80Y-19E702-A
E8NN-9D278-AA
E8TF-12029-AA
E8TZ-12029-A
E9TF-12029-AA
EDG 40
EDG 43
EDG 45
ERT 122
ERT 144
ERT 152
ERT 17
ERT 172
ERT 176
ERT 18
ERT 190
ERT 193
ERT 216
ERT 3
EZD 22
EZD 34
EZD 35
EZD 37
EZD 39
EZD 4
EZD 40
EZD 42
EZD 6
EZD 8
F1AF-12A697-BA
F1AZ-12A648-B
F1FA-9Y460-CA
F1FZ-9F472-A
F1VU-12029-A1A
F1VU-12029-A2A
F1VY-12029-A
F2AF 12A648 AA
F2AZ-12A648-A
F2AZ-12A648-AA
F2DE-12A697-AA
F2DF-12A697-AA
F2TZ-8575-A
F37U-12029-AA
F37Z-12029-A
F3AF-12A648-AA
F44T-Z12A648-A
F4AF-12A648-AA
F50Y-19E702-A
F57Z-12K073-AB
F5AF-12A648-AA
F5AF-12A648-AB
F5AF-12A697-AA
F5LU-12029-AA
F5LY-12029-A
F5MF-9F472-BA
F5MF-9F472-BB

9C11-6G004-BD
9C11-6G004-DA
9C11-6G004-DB
9C11-6G004-DC
9C11-6G004-DD
9M5Q-12K07-3AA
9M5Q-12K07-3AB
9M5T-15520-AA
A780X-8575-FA
A780X-8575-JA
A780X-8575-KA
AA6T-9C872-AA
AE81-9G444-AA
AE81-9G444-AC
AE81-9G444-AD
AE81-9G444-BA
AE81-9G444-BB
AE81-9G444-BC
AG91-9F479-AA
AG91-9F479-AB
AG91-9F479-AC
AV2Q-12T551-AA
AV2Q-9D375-AA
AV2Q-9D37-AA
AV61-9D375-AA
AV61-9D375-BA
AV6Q-12B676-AA
AV6Q-12B676-BA
BA5A-9Y460-BA
BA5Z-9F472-B
BE8Z-12029-Z
BG4A-8A590-AA
BK21-6C315-AA
BK21-6C315-AB
BM51-12K073-AA
BM51-6C315-BA
BRAB-350
BV6A-9Y460-AA
BV6T-2C190-GA
BV6T-2C190-GB
BV6T-2C204-FA
BV6T-2C204-FB
C1BA-9G444-CA
C1BA-9Y460-AA
C1BY-9Y460-AA
C1BY-9Y460-AB
C4AH-10884
C4AH-10884-A
C5EH-10884-B
CC1A-9F479-AA
CM5G-12029-FA
CM5G-12029-FB
CM5G-12029-FC
CM5T-15520-AA
CV6A-9G444-AA
CV6Z-2C190-B
CV6Z-9G444-C
D0HZ-9278-A
D0RY-9278-A
D1FZ-10884-B
D2RY-13480-A
D4PJ-8575-CA
D5PZ-8575-A
D84Y-12A648-A
D8HZ-9278-A
D8RZ-8B607-C
DG 474
DG 545
DORY-9278-A
DS7A-9Y460-AA
DS7Z-9F472-A
DU 76
DV6F-2C204-FB
DY 1099
DY 1101
DY 1193
DY 762
DY 799

96FB-2B372-CD
96FB-9F472-CA
96FB-9F472-DA
96FF-6M090-AA
96FF-6M090-BA
96FF-6M090-BB
96FF-6M090-CA
96FF-8594-AB
96GB-9F472-BA
96GB-9F472-CA
96MM-9K478-BD
96VB-9F472-AA
96VB-9F472-BA
96VB-9F472-DA
96VB-9F472-DB
978F-12A648-AA
97BB-9E731-AB
97BB-9E731-AC
97BB-9E731-AD
97BB-9E731-AE
97BB-9F472-AA
97FB-10884-AA
97FG-15520-AA
97FG-15520-AB
97FG-15520-AC
97FG-15520-AD
97KG-2B372-AA
97KG-2B372-AB
97VB-9F479-BA
988F-12024-AA
988F-12024-AB
988F-12029-AA
988F-12029-AB
988F-12029-AC
988F-12029-AD
988F-12029-BA
988F-1209-AB
988F-1209-AC
988F-12257-AB
988F-6G004-CC
988F-6G004-DA
988F-6G004-DB
98AB-9278-A1A
98AB-9278-A2A
98AB-9278-AA
98AB-9278-BA
98AB-9278-CA
98AB-9E731-AC
98AB-9E731-AD
98AB-9E731-AE
98AB-9E731-AF
98AB-9E731-AG
98AB-9F472-BB
98AB-9F479-BA
98AB-9G444-BB
98AB-9S428-AB
98BB-9F472-BA
98BF-12024-AB
98BF-12257-AA
98BG-C20571-AF
98FB-9F472-BB
98FB-9F472-CA
98FB-9F472-DA
98FB-9G444-CB
98FF-6G004-AB
98FF-6G004-AC
98MF-12A699-AB
98MF-12A699-BA
98MM-9K478-CA
98MM-9K478-DA
98MM-9K478-DB
99FF-6M090-AA
99MM-9K478-DB
9C11-12A697-AB
9C11-12A697-AB
9C11-6G004-BA
9C11-6G004-BB
9C11-6G004-BC

8F9Z-9F472-D
8F9Z-9F472-DFC
8F9Z-9F472-H
8F9Z-9F472-HFC
8F9Z-9F472-J
8M5T-2B372-AA
8S4P-7H103-AA
8S4P-7M101-AA
8S6Q-9E731-AA
8SF1-2029A1-A
8T4T-9G854-AA
8T4Z-13480-A
8T4Z-13480-AFC
8V21-9G444-AA
8V21-9G444-AB
90AB-3278-AB
90AB-9278-AA
90AB-9278-AB
90FB-9F472-AB
90FG-15520-A1A
90FG-15520-AA
91AB-10884-AA
91AB-10884-BB
91XF-12029-AA
91XF-12029-BA
91XM-8575-AA
924F-6C315-AB
928F-12029-CA
928F-12K073-A1C
928F-12K073-A1D
928F-12K073-A1E
928F6C315A1E
928F-6C315-A1F
928M-8575-AD
928M-8575-AE
92AB-13480-AA
92BB-9278-AA
92BM-8575-AD
92FB-9F472-AA
92FG-15520-A2A
92VB-10884-AA
92VB-9278-AA
92VB-9F479-AA
938F-12024-DA
93AB-9F472-CA
93BB-9F472-AA
93FB-9F472-AA
93GB-9F472-BA
93GB-9F472-DA
93VB-9F472-AA
948F-6C315-AA
948M-8575-AA
94BB-9F472-BB
95BF-12K073-AA
95BF-12K073-AB
95FB-9F472-BA
95FB-9F472-CB
95FB-9F472-DB
95GB-10884-AA
95TF-8K572-AA
95VB-10884-AA
95VB-10884-BA
95WF-6C315-AA
95WM-8575-AA
96AB-2B372-BA
96AB-2B372-BB
96AB-9F472-BA
96BB-9F472-BA
96BF-12024A-1A
96BF-12024A-1B
96BF-12024A-2A
96BF-12024-A2B
96BM-8250-AC
96FB-10884-AA
96FB-12257-AB
96FB-2B372-BD
96FB-2B372-BE
96FB-2B372-CC

77171
77171
77171
80213
80213
80213
33100
80213
79094
12220
33735
33426
33735
33430
33426
33426
33750
33735
33735
33750
33426
33735
33735
79444
78113
15098

5204774
12610
24849
77171
77171
77171
33783
33783
74173
77256
77256
77256
77256
77256
12610
77256
79181
79136
40595
40595
74194

5302982
5302982

85126
85126
85126
85126
85126
33736
15049
15049
32427
32427
32427

5301488
74183
74183
80214
33735
78345
78345
78345
78345
78345
33426
40597
77256
77256
77256
77256
80285
80285

33735
77171
77256
79094
33430
33440
33430
33440
24160
33430
33430
33430
33440
33430
33430
33440
24210
33430
33430

5202785
5204888

33440
33430
73010
80213
80213
80213
80213
80213
80213

5202785
5202791
5305188
5202785
5305188
5204888
5204787
5204787
5202785
5305188
5202791

74173
74160
74160
74194
74160
74142
74219
74219
74142
74142
33440
33430
75085
75085
80213
80213
80213
33430
33430
33430
33440
33440

5204888
80213
80213
33430
33430
33430
33430
79092
33425
33425
33224
80213
80213
77171
77171

32426
32427
32427
32427
32427
79151
79151
40591

5202785
5204787
5204787
24848
77264
77264
77264
77264
77264
77264
15129
15129
15129
15107
75060
75060
75081
75081
15132
15132
75087
75087
80284

5302982
79377
79377
79369
79370
78113
75122
78113
78113
78180
78180
77650
75122
75087
75087
31270
31270
32080
15069
80284
80284
80284
40595
77650
78113
77650
12220
12180
32080
24160

5204774
5204774
33430
12220
37410
80214
80284
12040
75087
75087
79092
78180
77256
77256
75087
77171
33735

78396
77168
77168
74160
74160
74160
74160
54319
77168
77168
54324
77244
77244
77244
77244
33735
79388
79388
79388
79388
77169
33260
40730
40730
40730
40730
78041
78041
15081
80214
80214
80214
80285
80214
80285
80285
80214
80214
80214
32427
32427
32427
12610
12610
12610
12612
12610
79340
79340
79340
79340
79340
77253
15022
77256
15022
77171
80214
80213

5202791
77253
77253
77253
77256
32426
32426
60230
60230
54324
54324
54324
74160
54324
33509
33509
32426
32426
32426

75087
75087
75087
75087
75087
78180
79181
79136
79288
80213
24849
24849
24849
77264
77264
12220
12220
12220
77169
40590
40590
33260
33100
80305
80305

5202785
79344
80213
79089
79089
79089
79094
79094

5305188
5305188

24210
12220

5305188
77244
40590
33100
12040
15005
80213
77244
77168
77168
77169
77169
77169
79094

5305188
77168
79092
79092
77168
77169
77168
32020

5305188
33100
32020
79179

5204888
78202
78202
77168
77168
80213
80213
80213
80213
54322
33100
80213
78040
78040
78396



FAE FAEFAEFAEFAE

1063OEM-IAM

FAE

FAE

FAE

FORD Cont. FUEL PARTS Cont. FUEL PARTS Cont. HELLA Cont. HELLA Cont.
6DD 179 465-141
6DD 179 465-161
6DD 179 465-181
6DF 003 263-071
6DF 003 263-081
6DF 003 788-001
6DF 004 179-001
6DF 006 551-001
6DF 007 361-001
6DF 007 362-001
6DF 007 364-001
6DF 007 367-001
6DF 007 376-001
6DF 007 663-001
6DF 007 665-001
6DF 007 668-001
6DL 003 261-041
6DL 003 262-001
6DL 003 262-031
6DL 003 262-091
6FZ 008 621-561
6LF 007 354-001
6LF 007 671-001
6LF 007 672-001
6PA 009 165-001
6PA 009 165-011
6PA 009 165-041
6PA 009 165-051
6PA 009 165-061
6PA 009 165-071
6PA 009 165-081
6PA 009 165-111
6PA 009 165-131
6PA 009 165-231
6PA 009 165-321
6PA 009 165-361
6PA 009 165-371
6PA 009 165-421
6PA 009 165-471
6PA 009 165-481
6PA 009 165-551
6PA 009 165-561
6PA 009 165-571
6PA 009 165-601
6PA 009 165-641
6PA 009 165-671
6PA 009 166-021
6PA 009 166-031
6PA 009 166-241
6PA 009 166-311
6PA 009 166-781
6PA 009 166-791
6PA 009 166-801
6PA 009 166-811
6PA 009 166-821
6PA 009 166-831
6PA 009 166-841
6PA 009 166-851
6PA 009 166-891
6PA 009 166-901
6PA 009 166-911
6PA 009 166-951
6PA 009 166-971
6PA 009 166-981
6PA 009 166-991
6PA 358 066-001
6PA 358 066-011
6PA 358 066-031
6PA 358 066-051
6PA 358 066-121
6PA 358 066-131
6PA 358 066-141
6PA 358 066-151
6PA 358 066-171
6PA 358 066-181
6PA 358 066-191
6PA 358 066-201
6PA 358 066-221

5DA 749 475-061
5DA 749 475-091
5DA 749 475-111
5DA 749 475-151
5DA 749 475-161
5DA 749 475-171
5DA 749 475-181
5DA 749 475-191
5DA 749 475-211
5DA 749 475-231
5DA 749 475-271
5DA 749 475-291
5DA 749 475-321
5DA 749 475-391
5DA 749 475-401
5DA 749 475-411
5DA 749 475-451
5DA 749 475-461
5DA 749 475-591
5DA 749 475-601
5DA 749 475-631
5DA 749 475-641
5DA 749 475-661
5DA 749 475-691
5DA 749 475-761
5DA 749 475-781
5DA 749 475-811
5DA 749 475-821
5DA 749 475-851
5DA 749 475-861
6DD 008 622-041
6DD 008 622-061
6DD 008 622-081
6DD 008 622-111
6DD 008 622-141
6DD 008 622-171
6DD 008 622-361
6DD 008 622-371
6DD 008 622-391
6DD 008 622-401
6DD 008 622-411
6DD 008 622-421
6DD 008 622-431
6DD 008 622-441
6DD 008 622-481
6DD 008 622-491
6DD 008 622-571
6DD 008 622-611
6DD 008 622-621
6DD 008 622-631
6DD 008 622-641
6DD 008 622-681
6DD 008 622-691
6DD 008 622-701
6DD 008 622-711
6DD 008 622-721
6DD 008 622-731
6DD 008 622-751
6DD 008 622-761
6DD 008 622-771
6DD 008 622-801
6DD 008 622-821
6DD 008 622-861
6DD 008 622-871
6DD 008 622-881
6DD 008 622-921
6DD 008 622-981
6DD 010 966-001
6DD 010 966-011
6DD 010 966-041
6DD 010 966-131
6DD 013 822-011
6DD 014 395-001
6DD 014 395-031
6DD 179 465-081
6DD 179 465-091
6DD 179 465-101
6DD 179 465-121

LB1405
LB1414
LB1439
LB1440
LB1441
LB1474
LB1483
LB1489
LB1492
LB1516
LB1517
LB1572
LB1598
LB1607
LB1627
LB1677
LB1681
LB1691
LB1700
LB1728
LB1741
LB1773
LB1797
LB1831
LB1899
MS050
MS071
OPS2031
RFS3055
WS1003
WS1004
WS1006
WS1025
WS1029
WS1032
WS1035
WS1036
WS1039
WS1040
WS1041
WS1042
WS1046
WS1047
WS1049
WS1054
WS1067
WS1072
WS1073
WS1077
WS1078
WS1079
WS1082
WS1091
WS1099
WS1106
WS1108
WS1109
WS1122
WS1125
WS1139
WS1141
WS1143
WS1145

HELLA
5DA 006 623-621
5DA 006 623-701
5DA 006 623-711
5DA 193 175-191
5DA 193 175-861
5DA 193 175-951
5DA 358 000-251
5DA 358 000-271
5DA 358 000-391
5DA 749 475-001
5DA 749 475-021
5DA 749 475-031
5DA 749 475-041

CS1133
CS1135
CS1137
CS1150
CS1159
CS1176
CS1187
CS1189
CS1191
CS1193
CS1196
CS1198
CS1213
CS1249
CS1261
CS1271
CS1299
CS1308
CS1318
CS1321
CS1324
CS1325
CS1331
CS1338
CS1342
CS1408
CU1003
CU1012
CU1018
CU1040
CU1041
CU1068
CU1070
CU1071
CU1091
CU1105
CU1111
CU1136
CU1139
CU1264
EV027
EV044
KS157
KS215
LB1000
LB1005
LB1023
LB1031
LB1043
LB1062
LB1065
LB1119
LB1126
LB1200
LB1212
LB1230
LB1233
LB1249
LB1267
LB1276
LB1292
LB1303
LB1316
LB1322
LB1335
LB1336
LB1337
LB1339
LB1341
LB1350
LB1365
LB1379
LB1383
LB1387
LB1389
LB1396
LB1398
LB1403

YM2F-12029-AD
YS6A-12K073-AB
YS6A-6C315-AB
YS6F-12283-A1A
YS6F-12284-A1A
YS6F-12286-A1A
YS6F-12287-A1A
YU3Z-8575-BA
YX82-1202-9AA

FORD USA
1807917C2
1820697C1
E2TZ-12A342-A
E3TZ-10884-A
E4TZ-12A342-A
E7TZ-12A342-A
F2TZ-12A342-A
F4TZ-12A342-A
ZD 9

FUEL PARTS
AB1025
AB1027
AB1032
AB1048
AB1088
AB1182
AB1184
AB1203
AB1204
AB1206
AB1234
AB1240
AB1241
AB1252
AB1270
AB1301
AB1307
AB1309
AB1314
AB1319
AB1335
AB1397
AB1500
AB1547
AB1563
AB1714
AB1717
AB1725
AB1727
AB1729
AB1778
AB1779
AB1789
AB1790
AB2051
AT1008
AT1032
BLS1040
BLS1061
BLS1202
CS1001
CS1013
CS1014
CS1044
CS1061
CS1067
CS1068
CS1071
CS1086
CS1091
CS1103
CS1111
CS1112
CS1113
CS1115
CS1117

24891
24440
24901
24310
24420
24200
24160
24210
24010
24080
24720
24280
24400
24720
24410
24590
21020
21020
21060
21210
40605
40380
40510
40360
77101
77168
77211
77161
77117
77100
77124
77116
77131
77127
77137
77317
77131
77108
77116
77104
77135
77244
77169
77100
77239
77113
77124
77131
77113
77169
75050
75051
75061
75063
75351
75353
75355
75357
77101
77108
77131
77139
77153
77154
77155
77156
77157
77161
77167
77208
77211
77223
77224
77226
77239
77240
77241
77244

80211
80280
80204
80213
80203
80218
80214
80210
80205
80209
80226
80294
80232
80231
80305
80284
80259
80235
80284
80278
80350
80208
80214
80326
80206
80203
80209
80218
80247
80201
24517
24700
24220
24450
24210
24440
24890
24895
24665
24517
24495
24720
24675
24370
24200
24773
24660
24499
24280
24700
24880
24660
24080
24772
24885
24411
24760
24896
24519
24590
24900
24516
24854
24796
24593
24856
24604
24847
24848
24070
24690
18123
24795
24454
24891
24665
24412
24885

77157
77331
77250
77154
77208
77224
77148
77240
77241
77121
77151
77331
77281
77207
77253
77153
77165
77323
77239
77250
77200
77264
77201
77252
77171
15049
15069
11610
24897
32230
32160
35320
33120
33030
33130
33250
33010
33110
33630
33620
33610
33060
33190
33640
33260
33350
33680
33490
32600
33600
33700
33783
33425
33310
33782
34350
31610
33705
33555
33340
33650
31570
33724

80200
80219
80200
80249
80350
80249
80373
80340
80343
80217
80207
80222
80279

79093
79075
79048
79008
79088
79114
79117
79118
79120
79135
79136
79071
79050
79116
79007
79222
79192
79129
79228
79142
79171
79172
79173
79162
79170
79209
80210
80213
80207
80204
80205
80213
80232
80200
80222
80217
80211
80305
80206
80241
56024
56025
60156
60258
77101
77107
77161
77168
77112
77137
77317
77124
77169
77162
77164
77271
77273
77135
77131
77167
77139
77256
77274
77200
77244
77284
77282
77253
77252
77100
77226
77113
77156
77283
77223
77148
77153
77155

80214
79133
79134
85125
85125
85125
85125

5204888
80214

74201
74196
74201
35950
74201
74201
74201
74196
74201

78040
78041
78021
78077
78022
78140
78116
78065
78103
78010
78194
78177
78147
78030
78121
78145
78180
78113
78152
78160
78047
78027
78106
78244
78112
78084
78241
78245
78242
78243
78217
78218
78095
78178
78216
33440
33510
24420
24310
24544
79006
79034
79033
79005
79037
79095
79094
79053
79070
79074
79101
79030
79029
79028
79031
79055
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HELLA Cont. HELLA Cont. HELLA Cont. HELLA Cont. HELLA Cont.
6PU 009 163-471
6PU 009 163-481
6PU 009 163-491
6PU 009 163-501
6PU 009 163-511
6PU 009 163-561
6PU 009 163-601
6PU 009 163-611
6PU 009 163-641
6PU 009 163-651
6PU 009 163-661
6PU 009 163-671
6PU 009 163-701
6PU 009 163-741
6PU 009 163-821
6PU 009 163-841
6PU 009 163-851
6PU 009 163-861
6PU 009 163-871
6PU 009 163-881
6PU 009 163-891
6PU 009 163-921
6PU 009 163-971
6PU 009 167-051
6PU 009 167-091
6PU 009 167-111
6PU 009 167-131
6PU 009 167-151
6PU 009 167-251
6PU 009 167-301
6PU 009 167-371
6PU 009 167-381
6PU 009 167-391
6PU 009 168-001
6PU 009 168-051
6PU 009 168-081
6PU 009 169-001
6PU 009 169-021
6PU 010 039-001
6PU 010 039-121
6PU 010 039-161
6PU 010 039-191
6PU 010 039-311
6PU 010 039-381
6PU 010 039-541
6PU 010 039-551
6PU 010 039-701
6PU 010 039-821
6PU 010 039-941
6PU 010 039-951
6PU 010 039-991
6PU 012 039-001
6PU 012 039-011
6PU 012 039-021
6PU 012 039-771
6PU 012 039-781
6PU 012 039-791
6PU 012 039-961
6PU 012 806-301
6PU 012 806-321
6ZF 003 279-001
6ZF 004 365-001
6ZF 004 365-011
6ZF 004 365-021
6ZF 004 366-001
6ZF 004 374-001
6ZF 004 842-001
6ZF 004 842-007
6ZF 004 844-001
6ZF 007 391-001
6ZF 007 392-001
6ZF 007 393-001
6ZF 007 394-001
6ZF 007 395-001
6ZF 007 396-001
6ZF 007 671-001
6ZF 007 672-001
6ZF 008 621-001

6PU 009 121-321
6PU 009 121-331
6PU 009 121-351
6PU 009 121-361
6PU 009 121-381
6PU 009 121-391
6PU 009 121-401
6PU 009 121-421
6PU 009 121-431
6PU 009 121-441
6PU 009 121-451
6PU 009 121-471
6PU 009 121-481
6PU 009 121-491
6PU 009 121-501
6PU 009 121-561
6PU 009 121-591
6PU 009 121-621
6PU 009 121-661
6PU 009 121-681
6PU 009 121-691
6PU 009 121-781
6PU 009 121-811
6PU 009 121-821
6PU 009 121-841
6PU 009 121-851
6PU 009 121-881
6PU 009 121-891
6PU 009 121-911
6PU 009 121-931
6PU 009 145-011
6PU 009 146-001
6PU 009 146-021
6PU 009 146-041
6PU 009 146-051
6PU 009 146-061
6PU 009 146-071
6PU 009 146-101
6PU 009 146-111
6PU 009 146-121
6PU 009 146-181
6PU 009 146-201
6PU 009 146-211
6PU 009 146-241
6PU 009 146-271
6PU 009 146-281
6PU 009 146-311
6PU 009 146-331
6PU 009 146-421
6PU 009 146-431
6PU 009 146-461
6PU 009 146-481
6PU 009 146-491
6PU 009 146-501
6PU 009 146-511
6PU 009 146-521
6PU 009 146-541
6PU 009 146-561
6PU 009 146-581
6PU 009 146-611
6PU 009 146-621
6PU 009 146-701
6PU 009 163-031
6PU 009 163-171
6PU 009 163-181
6PU 009 163-191
6PU 009 163-261
6PU 009 163-281
6PU 009 163-291
6PU 009 163-341
6PU 009 163-391
6PU 009 163-401
6PU 009 163-411
6PU 009 163-421
6PU 009 163-431
6PU 009 163-441
6PU 009 163-451
6PU 009 163-461

6PT 009 309-251
6PT 009 309-271
6PT 009 309-291
6PT 009 309-301
6PT 009 309-331
6PT 009 309-361
6PT 009 309-391
6PT 009 309-401
6PT 009 309-431
6PT 009 309-441
6PT 009 309-451
6PT 009 309-471
6PT 009 309-481
6PT 009 309-521
6PT 009 309-531
6PT 009 309-551
6PT 009 309-561
6PT 009 309-571
6PT 009 309-611
6PT 009 309-621
6PT 009 309-631
6PT 009 309-641
6PT 009 309-651
6PT 009 309-661
6PT 009 309-671
6PT 009 309-681
6PT 009 309-691
6PT 009 309-721
6PT 009 309-751
6PT 009 309-761
6PT 009 309-811
6PT 358 058-191
6PU 009 106-071
6PU 009 106-091
6PU 009 106-261
6PU 009 106-541
6PU 009 106-551
6PU 009 106-611
6PU 009 106-631
6PU 009 106-651
6PU 009 106-671
6PU 009 106-751
6PU 009 106-761
6PU 009 106-771
6PU 009 106-781
6PU 009 106-791
6PU 009 106-861
6PU 009 106-871
6PU 009 106-881
6PU 009 106-901
6PU 009 106-911
6PU 009 106-991
6PU 009 110-111
6PU 009 110-141
6PU 009 110-151
6PU 009 110-171
6PU 009 110-181
6PU 009 110-211
6PU 009 110-241
6PU 009 110-251
6PU 009 110-401
6PU 009 110-441
6PU 009 110-501
6PU 009 110-611
6PU 009 110-681
6PU 009 110-701
6PU 009 110-711
6PU 009 110-811
6PU 009 110-821
6PU 009 110-831
6PU 009 110-841
6PU 009 121-071
6PU 009 121-091
6PU 009 121-131
6PU 009 121-201
6PU 009 121-221
6PU 009 121-271
6PU 009 121-291

6PP 009 409-031
6PP 009 409-051
6PP 009 409-071
6PP 009 409-081
6PP 009 409-091
6PP 009 409-101
6PP 009 409-111
6PP 009 409-121
6PP 009 409-131
6PP 009 409-171
6PP 009 409-231
6PP 009 409-241
6PP 009 409-261
6PP 013 112-021
6PP 013 112-081
6PP 013 400-001
6PP 013 400-021
6PT 009 104-001
6PT 009 104-011
6PT 009 104-017
6PT 009 104-021
6PT 009 104-031
6PT 009 107-031
6PT 009 107-051
6PT 009 107-081
6PT 009 107-121
6PT 009 107-131
6PT 009 107-141
6PT 009 107-151
6PT 009 107-161
6PT 009 107-171
6PT 009 107-191
6PT 009 107-201
6PT 009 107-221
6PT 009 107-231
6PT 009 107-241
6PT 009 107-251
6PT 009 107-331
6PT 009 107-351
6PT 009 107-361
6PT 009 107-381
6PT 009 107-411
6PT 009 107-421
6PT 009 107-431
6PT 009 107-441
6PT 009 107-451
6PT 009 107-461
6PT 009 107-481
6PT 009 107-491
6PT 009 107-521
6PT 009 107-531
6PT 009 107-541
6PT 009 107-551
6PT 009 107-591
6PT 009 107-601
6PT 009 107-611
6PT 009 107-651
6PT 009 107-681
6PT 009 107-691
6PT 009 107-701
6PT 009 107-721
6PT 009 107-761
6PT 009 107-781
6PT 009 107-791
6PT 009 107-811
6PT 009 309-031
6PT 009 309-071
6PT 009 309-081
6PT 009 309-091
6PT 009 309-101
6PT 009 309-111
6PT 009 309-121
6PT 009 309-131
6PT 009 309-161
6PT 009 309-201
6PT 009 309-221
6PT 009 309-231
6PT 009 309-241

6PA 358 066-251
6PA 358 066-261
6PA 358 066-371
6PA 358 066-391
6PA 358 066-401
6PA 358 066-421
6PA 358 066-681
6PA 358 066-921
6PA 358 066-941
6PA 358 066-981
6PA 358 103-001
6PA 358 103-031
6PA 358 103-041
6PA 358 103-071
6PG 009 108-061
6PG 009 108-191
6PG 009 108-381
6PG 009 108-391
6PG 009 108-411
6PG 009 108-471
6PG 009 108-541
6PG 009 108-561
6PG 009 108-571
6PG 009 108-581
6PG 009 108-611
6PG 009 108-621
6PG 009 108-681
6PG 009 108-721
6PG 009 108-731
6PG 009 108-741
6PG 009 108-761
6PG 009 108-811
6PG 009 108-881
6PG 009 108-941
6PG 009 108-951
6PP 009 400-011
6PP 009 400-021
6PP 009 400-041
6PP 009 400-061
6PP 009 400-071
6PP 009 400-081
6PP 009 400-111
6PP 009 400-121
6PP 009 400-131
6PP 009 400-161
6PP 009 400-181
6PP 009 400-201
6PP 009 400-211
6PP 009 400-221
6PP 009 400-241
6PP 009 400-251
6PP 009 400-261
6PP 009 400-281
6PP 009 400-301
6PP 009 400-311
6PP 009 400-341
6PP 009 400-381
6PP 009 400-411
6PP 009 400-431
6PP 009 400-471
6PP 009 400-481
6PP 009 400-491
6PP 009 400-501
6PP 009 400-511
6PP 009 400-521
6PP 009 400-531
6PP 009 400-541
6PP 009 400-571
6PP 009 400-601
6PP 009 400-611
6PP 009 400-621
6PP 009 400-631
6PP 009 400-651
6PP 009 400-701
6PP 009 400-711
6PP 009 400-751
6PP 009 400-951
6PP 009 409-001

79117
79178
79177
79162
79180
79199
79158
79156
79322
79215
79071
79196
79026
79021
79075
79206
79217
79321
79214
79320
79216
79350
79319
79195
79313
79251
79174
79314
79063
79139
79252
79253
79254
79386
79306
79338
79164
79249
78010
78357
78145
78160
78194
78015
78153
78180
78113
78152
78400
78351
78065
78103
78012
78064
78106
78066
78010
78180
78124
78313
40290
67220
67220
67220
67220
67090
40300
40300
40260
12230
11610
11270
11610
10250
12380
40830
40360
40670

79172
79171
79151
79150
79147
79159
79129
79176
79142
79142
79142
79092
79088
79089
79309
79112
79228
79155
79133
79247
79246
79210
79338
79106
79192
79109
79209
79197
79337
79121
79008
79018
79024
79012
79033
79095
79094
79033
79070
79005
79034
79037
79074
79060
79006
79179
79031
79055
79116
79006
79060
79213
79011
79222
79093
79188
79115
79194
79050
79298
79284
79184
79128
79001
79048
79067
79134
79130
79120
79183
79170
79173
79153
79152
79135
79114
79148
79118

33860
33680
33200
33060
33784
33750
33706
33425
33850
32110
32426
33840
34100
33795
34080
33810
33735
33736
32240
33355
33430
33600
33735
34230
34400
34460
35270
35350
35610
35750
33688
32706
78020
78008
78077
78021
78022
78202
78041
78040
78396
78012
78064
78047
78030
78065
78147
78177
78011
78116
78153
78066
79024
79026
79021
79144
79025
79070
79033
79033
79029
79241
79202
79065
79075
79030
79028
79384
79384
79384
79384
79310
79133
79121
79102
79093
79006
79092

16103
16106
16108
16109
16110
16111
16112
16113
16104
16100
16103
16112
16109
15044
15129
15044
15096
33060
33501
33501
33170
33520
33200
33060
33680
33310
33724
33783
31140
32230
31370
32080
32170
31580
32190
33620
32220
32040
33030
33010
32010
33350
33640
33120
33130
33260
33650
33250
33280
33360
33460
33782
33630
33340
32600
33490
31570
32290
31610
32230
33555
33035
31270
34425
33495
34110
33190
32640
33100
33705
34350
33792
34430
33705
33793
33707
33255
33704

77253
77281
77511
77902
77906
77910
77507
77115
77162
77264
77323
77465
77469
77575
60138
60161
60110
60117
60160
60126
60138
60160
60161
60100
60104
60105
60139
60225
60230
60232
60156
60158
60188
60159
60163
15013
15014
15005
15006
15001
15081
15019
15038
15016
15009
15022
15023
15006
15001
15034
15007
15033
15016
15035
15145
15071
15069
15017
15079
15037
15030
15039
15043
15031
15046
15049
15042
15024
15050
15098
15027
15113
15012
15068
15021
15092
15044
16100
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HELLA Cont. HELLA Cont. HELLA Cont. HELLAMEX Cont. H.& B. Cont.
19050052
19050053
19050058
19050065
19050066
19050069
19050072
29200010
29200011
29200012
29200014
51278080
51278095
51278122
51278212
51278233
51278264
51278485
51278535
51278536
51278614
51278615
51278620
51278656
51278674
51278711
51278718
51278770
51278784
51278796
51279255
51279412
51279542
51279598
51279604
70484001
70484002
70485005
70485007
70485055
70485058
70485060
70485061
70485069
70485074
70485075
70485077
70485080
70485082
70485088
70485101
70485103
70485104
70485105
70485115
70485117
70485126
70485200
70485500
70485602
70485603
70485605
70485606
70485608
70485610
70485612
70485613
70485614
70485616
70485618
70485619
70487022
70487034
70487037
70487038
70487047
70495055
70495157

184-16
184-17
184-19
184-20
185-04
185-09
3-004
3-005
3-012
3-014
3-015
3-018
3-019
303-01
303-04
3-035
304-01
304-02
3-041
3-065
307-01
307-02
3-082
3-085
3-086
3-099
3-107
3-125
401-02
402-07
403-01
403-02
403-04
404-01
404-08
407-01
603-11
607-02
614-01
614-02
627-01

HERTH & BUSS
19020001
19020002
19020005
19020007
19020008
19020009
19020011
19020012
19020017
19020023
19020025
19020026
19020028
19020029
19020030
19020031
19020035
19020059
19050002
19050003
19050004
19050006
19050010
19050023
19050025
19050027
19050028
19050029
19050037
19050039
19050041
19050044
19050045
19050049
19050050

8EG 008 497-241
8EG 008 497-251
8EG 008 497-261
8EG 008 497-271
8EG 008 497-281
8EG 008 497-291
8EG 008 497-301
8EG 008 497-311
8EG 008 497-321
8EG 008 497-331
8EG 008 497-341
8EG 008 497-351
8EG 008 497-361
8EG 008 497-371
8EG 008 497-381
8EG 008 497-391
8EG 008 497-401
8EG 008 497-421
8EG 008 497-431
8EG 008 497-441
8EG 008 497-451
8EG 008 497-491
8EG 008 497-521
8EG 008 497-551
8EG 008 497-561
8EG 008 497-581
8EG 008 497-591
8EG 008 497-601
8EG 008 497-611
8MT 354 773-021
8MT 354 773-051
8MT 354 774-011
8MT 354 776-631
8MT 354 776-821
8MT 354 776-881
8MT 354 777-111

HELLAMEX
009104011
009106091
009163181
101-02
101-03
101-04
101-06
101-12
103-01
103-07
103-14
103-15
103-16
104-03
104-05
104-08
104-10
104-11
104-12
105-01
105-06
105-07
107-01
107-02
107-03
133-04
134-01
141-01
144-02
144-03
173-01
183-03
184-01
184-03
184-06
184-07
184-10
184-11
184-12
184-15

6ZL 008 280-031
6ZL 008 280-041
6ZL 008 280-051
6ZL 008 280-061
6ZL 008 280-081
6ZL 008 780-011
6ZL 009 600-021
6ZL 009 600-031
6ZL 009 600-041
6ZL 009 600-051
6ZL 009 600-081
6ZL 009 600-091
6ZL 009 600-101
6ZL 010 964-011
6ZL 014 396-011
6ZL 014 396-051
6ZT 007 800-001
6ZT 007 800-011
6ZT 007 800-021
6ZT 007 800-031
6ZT 007 800-051
6ZT 007 800-061
6ZT 007 800-071
6ZT 007 800-081
6ZT 007 800-091
6ZT 007 800-101
6ZT 007 800-111
6ZT 007 800-151
6ZT 007 800-161
6ZT 007 801-001
6ZT 007 801-021
6ZT 007 801-031
6ZT 007 801-051
6ZT 007 802-001
6ZT 007 802-011
6ZT 007 802-021
6ZT 007 807-001
6ZT 007 807-011
6ZT 007 807-021
6ZT 007 807-031
6ZT 007 807-041
6ZT 007 808-001
6ZT 007 808-011
6ZT 007 808-021
6ZT 007 809-001
6ZT 007 835-001
6ZT 007 835-101
6ZT 007 835-151
6ZT 007 835-191
6ZT 007 836-001
6ZT 007 836-011
6ZT 007 836-021
6ZT 007 837-031
6ZT 007 837-041
6ZT 007 837-051
6ZT 007 837-061
6ZT 007 837-071
6ZT 007 837-111
6ZT 007 838-001
6ZT 007 838-011
6ZT 010 967-011
8EG 008 497-001
8EG 008 497-011
8EG 008 497-021
8EG 008 497-031
8EG 008 497-041
8EG 008 497-071
8EG 008 497-091
8EG 008 497-121
8EG 008 497-131
8EG 008 497-141
8EG 008 497-151
8EG 008 497-181
8EG 008 497-191
8EG 008 497-201
8EG 008 497-211
8EG 008 497-221
8EG 008 497-231

6ZF 008 621-011
6ZF 008 621-021
6ZF 008 621-061
6ZF 008 621-071
6ZF 008 621-091
6ZF 008 621-141
6ZF 008 621-151
6ZF 008 621-161
6ZF 008 621-221
6ZF 008 621-251
6ZF 008 621-261
6ZF 008 621-271
6ZF 008 621-281
6ZF 008 621-301
6ZF 008 621-321
6ZF 008 621-331
6ZF 008 621-381
6ZF 008 621-431
6ZF 008 621-481
6ZF 008 621-571
6ZF 008 621-591
6ZF 010 965-011
6ZF 010 965-021
6ZF 010 965-031
6ZF 010 965-041
6ZF 010 965-051
6ZF 181 612-031
6ZF 181 612-071
6ZF 182 914-031
6ZF 182 914-051
6ZL 003 259-001
6ZL 003 259-011
6ZL 003 259-041
6ZL 003 259-091
6ZL 003 259-121
6ZL 003 259-131
6ZL 003 259-161
6ZL 003 259-171
6ZL 003 259-181
6ZL 003 259-201
6ZL 003 259-241
6ZL 003 259-261
6ZL 003 259-281
6ZL 003 259-311
6ZL 003 259-321
6ZL 003 259-331
6ZL 003 259-351
6ZL 003 259-361
6ZL 003 259-371
6ZL 003 259-381
6ZL 003 259-391
6ZL 003 259-401
6ZL 003 259-411
6ZL 003 259-421
6ZL 003 259-441
6ZL 003 259-471
6ZL 003 259-481
6ZL 003 259-491
6ZL 003 259-511
6ZL 003 259-541
6ZL 003 259-561
6ZL 003 259-581
6ZL 003 259-591
6ZL 003 259-601
6ZL 003 259-631
6ZL 003 259-641
6ZL 003 259-711
6ZL 003 259-721
6ZL 003 259-741
6ZL 003 259-771
6ZL 003 259-781
6ZL 003 259-941
6ZL 003 260-071
6ZL 007 674-001
6ZL 007 675-001
6ZL 008 280-001
6ZL 008 280-011
6ZL 008 280-021

80350
80225
80259
80258
80322
80249
80373
74141
74140
74141
74140
85600
83170
85693
85112
86050
85990
85115
85996
85994
85696
85875
85114
85693
85690
85625
85051
85875
85681
85991
85681
85052
85126
85626
85988
24412
24891
18123
24890
24160
24080
24080
24010
24200
41130
24420
25090
24210
24310
24590
25060
24400
24220
24310
24210
24515
24410
24595
24330
24330
24660
24760
24772
24430
24516
24519
24499
24517
24773
24763
24761
21020
21040
21210
21020
21020
18113
18122

38185
38165
37310
37950
37550
37550
80213
80214
80210
80286
80203
80218
80200
15001
15002
80288
15030
15043
80284
80270
15016
15035
80209
80280
80327
80261
80291
80201
77256
77115
77101
77101
77117
77317
77148
77283
79070
79320
60100
60160
76001

80200
80219
80219
80218
80217
80214
80210
80213
80294
80262
80207
80204
80264
80205
80222
80232
80284
80285
80208
80226
80201
80211
80203
80206
80209
80247
80257
80259
80235
80275
80278
80211
80256
80291
80326

74152
74140
74142
74161
74140
74140
74140
74140
74140
74142
74142
74175
74169
74175
74178
74178
74143
74141
74171
74171
74172
74192
74163
74145
74191
74148
74189
74180
74194

5337180
5338480
5323982
5203482
5314580
5306383
5203482

33501
78008
79048
33440
33224
33224
33426
33735
33340
32711
33225
33680
33010
33640
15038
33620
33630
33783
33784
33130
33130
31580
33724
33707
33510
32230
33200

5302982
5205287
5303980

12430
37280
37210
37820
37320
37310
38180
37210
37820
37310

12890
12870
12880
11200
12880
12439
10200
12490
12640
12630
12613
10610
12220
12640
10610
12431
37310
37350
37310
37340
37410
37410
37400
37400
37320
37400
38185
36260
38235
37210
37930
37680
37580
37820
37950
37820
37280
37220
36190
37220
36270
37240
37250
37290
36220
37830
36720
38040
37710
37970
37920
37930
37900
38110
38170
38180
38160
37910
37800
37810
35640
74141
74140
74144
74140
74145
74151
74146
74160
74142
74141
74140
74165
74154
74140
74151
74168
74167

40520
41090
41235
40600
40590
40660
40650
40570
40730
40665
40510
40480
40846
40490
40675
40492
40676
40999
40491
40595
41290
40596
40595
40591
40595
40596
40655
40998
40420
41120
11060
11060
11060
12830
11200
11200
11410
11410
11410
11260
11060
11420
11320
12240
12240
12230
11060
11060
11060
11420
11060
12701
11070
12220
12910
12900
12930
12430
12550
12420
12882
14010
12460
12430
11270
11690
12610
12860
12636
12612
12230
12702
12220
11650
12370
12881
12882
12883
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H.& B. Cont. H.& B. Cont. H.& B. Cont. H.& B. Cont. H.& B. Cont.
J5661011
J5710300
J5710302
J5710400
J5710500
J5711008
J5711016
J5711031
J5712015
J5715004
J5715008
J5715012
J5715016
J5719003
J5921036
J5923001

HITACHI
131430
131431
131578
133875
133894
133901
133947
134025
134029
134033
134046
134048
134778
137400
137401
137403
137404
138727
138765
139334
139335
139338
139340
139341
139342
139343
139344
139345
139346
139354
2503894
2503901
2503947
RS-123B
RS-123CG
TMS0004

HJS
92017774
92017789
92017797
92017803
92017807
92017810
92017816
92017829
92017830
92017890
92017918
92017942
92017946
92017968
92017984
92017994
92017995
92019930
92070016
92091001
92091007
92091013

70660401
70660402
70660403
70660510
70660511
70660512
70660516
70660518
70668003
70668004
70668005
70668200
70668501
70670001
70670002
70670003
70670005
70670006
70670008
J1460900
J1460901
J1461004
J1461020
J1462007
J1470517
J1483001
J1530304
J1530310
J1530315
J1530502
J1531001
J1531016
J1531031
J1532002
J1532003
J1532004
J1532011
J1532020
J1532023
J1532024
J1532026
J1532027
J1533001
J1535017
J1538000
J5371001
J5378000
J5380508
J5381003
J5381004
J5381005
J5383004
J5385013
J5388011
J558101
J558301
J558500
J558602
J5611004
J5612008
J5613001
J5614000
J5614001
J5618000
J5620300
J5621011
J5622006
J5623002
J5623009
J5623010
J5625001
J5625003
J5626003
J5628001
J5630301
J5630905
J5632001
J5661005

70610023
70610024
70610026
70610027
70610028
70610029
70610030
70610031
70610032
70610033
70610034
70610035
70610036
70610037
70610038
70610039
70610041
70610042
70610044
70610046
70610047
70610048
70610050
70610051
70610053
70610054
70610055
70610056
70610300
70620001
70620002
70620003
70620004
70620006
70620007
70630001
70630002
70630003
70630004
70630006
70630007
70630008
70630009
70630010
70630011
70630012
70630014
70630015
70630017
70630018
70630020
70630022
70630024
70630025
70630027
70630028
70630400
70660001
70660002
70660007
70660008
70660009
70660010
70660020
70660021
70660022
70660025
70660026
70660027
70660231
70660300
70660302
70660303
70660307
70660308
70660311
70660314
70660315

70511543
70541012
70541018
70541019
70541021
70541022
70541023
70541028
70541029
70541033
70541035
70541037
70541038
70541039
70541041
70541043
70541045
70541047
70541048
70541049
70541050
70541051
70541054
70541060
70541065
70541068
70541069
70541070
70541073
70541074
70541076
70541077
70541080
70541084
70541085
70541100
70541400
70541401
70541500
70541501
70541600
70541700
70541800
70542000
70542003
70560021
70560092
70560093
70560099
70560103
70560144
70560146
70560147
70560150
70560150.
70560172
70560174
70560175
70560200
70560206
70560207
70560210
70580212
70609000
70609004
70610007
70610008
70610010
70610011
70610012
70610013
70610014
70610015
70610016
70610017
70610018
70610019
70610020

70495158
70495161
70495220
70495300
70495856
70495857
70495858
70511018
70511027
70511036
70511038
70511041
70511043
70511045
70511046
70511048
70511050
70511050.
70511051
70511053
70511061
70511062
70511063
70511064
70511065
70511066
70511067
70511068
70511071
70511084
70511085
70511094
70511099
70511101
70511104
70511109
70511110
70511113
70511114
70511131
70511132
70511147
70511148
70511149
70511153
70511172
70511180
70511181
70511197
70511198
70511199
70511201
70511203
70511246
70511247
70511261
70511263
70511497
70511508
70511509
70511511
70511512
70511515
70511517
70511518
70511519
70511520
70511525
70511526
70511528
70511529
70511532
70511536
70511537
70511538
70511539
70511540
70511541

79438
74173
74224
74144
74169
74170
74186
74190
74232
74169
74208
74145
74208
74178
78178
78113

78376
78348
78408
80247
80249
80375
80343
80258
80343
80249
80247
80322
85053
16124
16112
16100
16111
80340
80373
56027
56046
56008
56006
56038
56013
56037
56024
56010
56005
56047
80249
80375
80343
79085
79086
33010

77161
77124
77139
77112
77100
77135
77101
77117
77135
77127
77168
77107
77168
77104
77168
77131
77131
77107
77101
16103
16112
16100

78077
78400
78351
78021
78022
78140
78116
78194
16103
16112
16109
16100
16111
15001
15009
15019
15007
15033
15038
77101
77323
77230
77507
77511
75080
77264

5321188
5324782
5308182
5323982
5204187
5308182
5204787
5204582
5304783
5304888
5301982
5324482
5301982
5324582
5324880
5324382
5321188
5324582
5204182
80375
80343
85398
85840
85850
85860
85114
85385
85806
25060
24720
24330
24330
12420
12550
11610
11610
12990
11610
33355
33110
33250
32170
33910
33360
31570
32742
32160
31630
79350
79393
79284
79438

79094
79095
79029
79024
79117
79118
79114
79135
79116
79034
79033
79173
79170
79148
79144
79178
79070
79134
79074
79120
79152
79153
79101
79177
79075
79055
79050
79048
79247
60161
60188
60225
60160
60138
60106
79089
79121
79088
79092
79142
79129
79171
79172
79150
79147
79159
79176
79142
79133
79106
79142
79102
79151
79155
79210
79206
79192
78008
78020
78065
78103
78066
78010
78015
78012
78064
78376
78346
78348
78417
78202
78041
78040
78180
78153
78113
78357
78396

33891
11320
10250
11070
11060
11200
11650
12180
11410
11420
11260
11060
11410
11200
11070
11060
12230
12220
12240
12910
12900
12930
11060
12430
11690
12880
12883
12881
12870
12890
12430
12436
11200
12490
12450
12230
10610
11610
11610
11610
12240
11610
10610
14990
14570
41090
40970
40290
40290
40260
40600
40660
40670
40510
40830
40661
40650
40590
40570
41140
40300
40675
67340
79191
79189
79006
79030
79005
79093
79031
79106
79018
79060
79128
79028
79070
79021
79162

18125
18112
27010
18116
27010
28030
28010
40610
40420
33280
33200
32230
32110
37310
37400
37400
37210
37260
37400
37320
37340
37350
37320
37340
37330
37820
38150
37410
35770
32080
37220
37400
37970
37290
37280
36270
33010
40420
40420
36260
36190
32220
32040
32010
33610
40450
41120
41120
37250
37820
38180
38030
40520
34375
38110
33630
33640
35440
33030
33620
33783
33782
31140
33490
33260
34150
30130
35030
35580
37820
38185
33650
33795
33791
33790
33784
33700
33705
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HJS Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont.
7517281
7517282
7517283
7517284
7517286
7517287
7517288
7517291
7517292
7517293
7517295
7517296
7517298
7517304
7517307
7517311
7517312
7517313
7517326
7517327
7517330
7517331
7517332
7517334
7517336
7517338
7517340
7517343
7517344
7517345
7517352
7517355
7517363
7517364
7517365
7517368
7517369
7517371
7517373
7517374
7517380
7517381
7517382
7517383
7517390
7517391
7517392
7517394
7517396
7517397
7517398
7517399
7517401
7517404
7517406
7517408
7517409
7517412
7517413
7517416
7517427
7517429
7517430
7517431
7517435
7517436
7517437
7517438
7517441
7517445
7517446
7517448
7517451
7517452
7517453
7517455
7517456
7517461

7481653
7481666
7481675
7481676
7481709
7481717
7481732
7481735
7481753
7481761
7481791
7481799
7481852
7481853
7481854
7481883
7517001
7517004
7517005
7517009
7517010
7517013
7517015
7517022
7517029
7517030
7517042
7517083
75171013
7517103
7517112
7517120
7517121
7517123
7517124
7517126
7517136
7517142
7517144
7517145
7517148
7517155
7517163
7517168
7517172
7517173
7517174
7517175
7517176
7517179
7517181
7517206
7517208
7517209
7517218
7517220
7517228
7517229
7517230
7517231
7517232
7517240
7517241
7517242
7517243
7517244
7517245
7517247
7517248
7517249
7517250
7517256
7517257
7517265
7517267
7517269
7517278
7517280

7472422
7472426
7472428
7472550
7472552
7472561
7472604
7472615
7472617
7472618
7472620
7472621
7472623
7472624
7472625
7472641
7472643
7472646
7472650
7472653
7472654
7472684
7472692
7472701
7472705
7472709
7481001
7481003
7481004
7481010
7481011
7481013
7481015
7481021
7481027
7481044
7481048
7481049
7481060
7481062
7481088
7481093
7481096
7481098
7481099
7481502
7481503
7481504
7481508
7481509
7481519
7481527
7481528
7481530
7481539
7481543
7481552
7481553
7481554
7481555
7481559
7481564
7481566
7481569
7481576
7481578
7481579
7481603
7481606
7481608
7481610
7481615
7481621
7481622
7481623
7481634
7481641
7481647

7472148
7472149
7472150
7472151
7472153
7472154
7472155
7472157
7472159
7472161
7472162
7472163
7472164
7472174
7472175
7472176
7472177
7472182
7472183
7472187
7472188
7472190
7472191
7472194
7472201
7472204
7472205
7472211
7472212
7472213
7472218
7472220
7472225
7472231
7472234
7472235
7472236
7472237
7472238
7472241
7472242
7472243
7472244
7472245
7472248
7472249
7472250
7472251
7472254
7472256
7472257
7472260
7472267
7472270
7472286
7472290
7472297
7472303
7472305
7472306
7472307
7472310
7472311
7472312
7472313
7472316
7472317
7472318
7472319
7472337
7472340
7472341
7472350
7472369
7472390
7472401
7472416
7472421

92091014
92091022
92091029
92091031
92091032
92091037
92091038
92091040
92091041
92091047
92095065

HOFFER
3500065
3500101
3500106
7472012
7472014
7472016
7472024
7472026
7472030
7472032
7472033
7472036
7472037
7472038
7472039
7472040
7472041
7472044
7472045
7472046
7472048
7472050
7472052
7472060
7472063
7472064
7472065
7472067
7472068
7472077
7472079
7472081
7472090
7472092
7472093
7472096
7472097
7472098
7472100
7472101
7472103
7472105
7472107
7472108
7472111
7472115
7472117
7472118
7472119
7472120
7472121
7472123
7472128
7472131
7472132
7472134
7472139
7472140
7472141
7472142
7472143
7472144
7472145
7472146
7472147

79142
79210
79194
79060
79007
79008
79050
79131
79147
79148
79150
79159
79162
79011
79136
79184
79086
79085
79192
79209
79195
79196
79171
79222
79172
79067
79173
79164
79170
79189
60139
60106
60156
60158
60159
60160
60161
60138
79251
79063
79176
79177
79178
79180
79338
79189
79197
79093
79191
79197
79190
79228
79298
79181
79199
79121
79183
60104
79350
60110
79337
79155
79215
60105
79309
79247
79318
79068
79401
79314
79284
79313
79288
79252
79174
79289
79290
79306

75050
75063
77507
77264
77648
75080
75132
75079
75034
75087
77579
77586
75122
77650
75087
77587
79109
79002
79001
79018
79012
79014
79034
79033
79026
79024
79144
79005
79308
79096
79037
79095
79094
79089
79053
79065
79102
79070
79054
79006
79074
79060
79101
79097
79179
79092
79030
79029
79028
79031
79055
79093
79071
79075
79206
79151
79067
79114
79115
79116
79063
79088
79005
79128
79117
79130
79118
79133
79120
79134
79135
79106
79112
79202
79188
79310
79129
79139

33891
33920
33892
15150
15096
15132
35290
35640
35590
35580
35610
35910
35890
35841
35290
37250
36280
37580
36190
36270
37680
38110
38235
38185
37820
33517
77161
77127
77317
77101
77100
77104
77116
77108
77124
77239
77168
77169
77244
77286
77223
77121
77253
77200
77151
77157
77153
77207
77252
77154
75351
75013
75013
75005
77334
77281
77323
75355
77155
77239
75034
77145
77397
77465
75123
77241
77469
75052
75085
75051
75051
77198
77465
77463
77439
77397
75035
77575

15044
15033
15034
15043
15042
15025
15024
15079
15037
15017
15046
15023
15069
33227
33224
33426
33510
33504
33225
33810
33705
32710
33860
33255
33035
33185
33315
15036
15007
33791
32705
15050
15074
15068
33707
33355
33506
33485
33704
33840
33811
33793
15106
15027
15022
16106
16104
15081
15044
33175
16111
16122
33880
33695
15021
15098
15094
33495
16110
15056
15097
15103
15089
15127
15099
16103
16124
16100
15092
16106
15096
15129
15136
16113
15111
33335
32427
33895

16108
16111
16113
16110
16122
16122
16106
16124
16104
16122
15019

24595
24593
24785
33120
33120
33030
33130
33020
33800
33250
33010
33110
33630
33620
33610
33100
33200
33060
33160
33170
33190
33640
15001
33260
33350
33280
33310
33440
33430
33340
33360
33650
33680
33490
33690
32600
33600
33700
15031
15012
33782
33783
33735
33425
15038
33460
15013
15009
15071
15041
15030
15019
33784
33792
33706
15014
33795
33790
33510
33520
15036
15016
15035
15039
15049
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HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HYUNDAI
25500-11200
25500-24000
25510-42100
27300-3F100
27501-32F00
35120-27050
35120-2A900
36710-42000
36710-42010
36710-42020
36710-42021
36710-42060
36710-42500
36710-42510
36710-42550
36710-4A000
36710-4A100
39180-4A051
39180-4A111
39200-27400
39200-42020
39200-42030
39220-21310
39220-21320
39220-21330
39220-35510
39220-35520
39220-38020
39220-38030
39220-3C100
39230-26700
39300-2G000
39300-84400
39340-24760
39340-24765
39340-37100
39350-2A420
39350-4A410
39650-42110
93170-86111
93810-1C800
93810-28000
93810-2E000
93810-2H000
93810-38000
93810-38100
93810-38110
93810-3K000
93820-73012
93860-49600
94750-11010
94750-11102
94750-21000
94750-21010
94750-21020
94750-21030
94750-37000
94750-37100
97724-43021
97724-47000

IDRO-STOP
30.30138
30.3020
30.3024
31.30100
31.30101
31.30102
31.30103
31.30110
31.30118
31.30119
31.30127
31.30130
31.30147
31.30149
31.30152
31.30160

8290101
8290104
8290105
8290108
8290109
8290114
8290115
8290121
8290126
8290127
8290148
8290149
8290165
8290166
8290167
8290168
8290170
8290175
8290177
8290178
8290179
8290194
8290198
8290200
8290201
8290207
8290219
8290221
8290245
8290246
8290247
8290262
8290265
8290266
8290267
8290270
8290271
8290327
8290328
8290346
8290347
8290394
8290396
8290415
8290480
8290502
8290504
8290505
8290514
8290517
8290522
8290593

HONDA
19300-611-003
19300-634-671
19300-634-812
19300-634-961
19300-679-003
19300-679-004
19300-679-014
19300-679-811
19300-679-812
19300-679-813
19300-692-812
19300-PA0-003
19300-PA0-811
19300-PH9-003
19300-PH9-004
19300-PH9-812
19300-PH9-F01
19320-679-000
19320-679-810
19320-679-F00

8029186
8029196
8029220
8029227
8029247
8029248
8029260
8029261
8029265
8029268
8029280
8029292
8029293
8029315
8029316
8029319
8029321
8029325
8029904
8029905
8029906
8029907
8029909
8192007
8192010
8192034
8192035
8192123
8192125
8192141
8192203
8192211
8192229
8192239
8192278
8192338
8192339
8192341
8192345
8192352
8192441
8192448
8192459
8192480K
8192521
8192545
8192569
8192607
8192631
8192635
8192681
8192737
8192744
8192748
8192769
8192790
8290001
8290002
8290009
8290011
8290017
8290024
8290026
8290038
8290041
8290046
8290048
8290056
8290058
8290059
8290060
8290061
8290069
8290074
8290092
8290097
8290098
8290100

8010315
8010316
8010318
8010321
8010323
8010324
8010325
8010326
8010327
8010331
8010332
8010336
8010343
8010345
8010347
8010348
8010351
8010352
8010354
8010362
8010369
8010374
8010376
8010379
8010387
8010391
8010395
8010405
8010414
8010420
8010423
8010460
8010462
8010463
8010472
8010474
8010476
8010477
8010478
8010479
8010480
8010483
8010485
8010486
8010500
8010530
8010541
8010546
8010552
8010598
8010599
8010606
8010664
8010756
8029000
8029002
8029006
8029007
8029015
8029030
8029039
8029040
8029055
8029057
8029084
8029085
8029086
8029087
8029097
8029099
8029113
8029125
8029129
8029131
8029132
8029133
8029136
8029184

7517462
7517463
7517469
7517470
7517471
7517473
7517480
7517482
7517483
7517484
7517485
7517486
7517487
7517492
7517493
7517494
7517496
7517497
7517498
7517501
7517507
7517510
7517522
7517530
7517538
7517542
7517564
7517565
7517566
7517567
7517570
7517571
7517572
7517573
7517575
7517577
7517583
7517584
7517586
7517588
7517594
7517595
7517656
7517673
7517678
7517811
7517905
7517912
7517962
7532000
7532003
7532004
7532005
7532007
7532010
7532011
7532014
7532015
7532016
7532017
7532018
7532021
7532024
7532025
7532027
7532028
7532031
7532032
7532034
8010300
8010302
8010303
8010305
8010306
8010307
8010308
8010311
8010314

5323982
5323982
5324782

80341
85398
56027
56027
74169
74237
74169
74237
74237
74159
74237
74237
74224
74224
79197
79197
15124
15124
15124
33800
33800
33800
33350
33350
33355
33355
33350
33355
15126
15126
33175
33175
33175
75061
75061
79053
41239
24545
24720
24544
24545
24544
24545
24545
24545
24330
40895
11610
11610
11610
11610
11610
11610
12990
12990
35102
35102

21210
21020
21040
24330
25060
25060
24330
24160
24230
24200
25040
24210
24400
24370
24330
24660

78396
78180
78113
78153
78152
78145
78011
78160
78357
78041
78021
78022
78030
78047
78177
78147
78194
78140
78116
78027
78056
78106
78399
78376
78348
78313
78216
78259
78217
78218
78219
78245
78112
78241
78067
78084
78093
78095
78178
78049
78050
78096
78122
78308
78363
78221
78358
78220
78124
78113
78278
78403

5204582
5320582
5320588
5320588
5320582
5320582
5320582
5320588
5320588
5320588
5320588
5320582
5320588
5320582
5320582
5320588
5320582
5320582
5320588
5320582

56013
56026
56026
56027
56035
56004
56020
56020
56012
56028
56027
56004
56027
56041
56013
56047
56043
56045
55006
55001
55007
55011
55014

5337180
5338480
5331887
5332680
5301982
5303987
5301488
5304783
5304182
5322689
5304783
5301982
5301488
5324782
5304783
5320687
5303987
5308691
5306383
5321188
5322887
5302982
5203482
5350589
5314580
5308182
5308182
5309982
5203482
5312583
5325588
5346388
5204783

78020
78008
78077
78417
78244
78325
78407
78394
78112
78055
78103
78065
78066
78010
78012
78064
78015
78351
78040
78202
78345
78153

80209
80210
80214
80211
80226
80208
80206
80259
80257
80256
80233
80222
80207
80204
80205
80260
80247
80264
80232
80294
80211
80270
80262
80373
80241
80275
80340
80235
80343
80225
80286
80326
80284
80350
80278
80308
80263
80261
80201
80231
80291
80259
80327
80305
80288
80247
80267
80343
80340
80341
80249
80322
80338
80258
73010
73010
73012
73013
73012
73015
56004
56036
56037
56005
56008
56004
56047
56006
56033
56013
15111
56031
56031
56010
56038
56046
56045
56024

79254
79253
79255
79292
79388
79340
79330
79256
79250
79217
79214
79249
79331
79282
79281
60232
60218
60221
60233
60188
60225
76001
79223
60126
60230
79300
79342
79040
79327
79328
79360
79347
79346
79317
79344
79372
79369
79370
79377
79384
79386
79068
76006
79396
79384
79400
79381
79394
60258
11610
12882
12880
12870
11060
12910
12900
12436
12430
12610
12613
12612
12490
12430
12460
12630
12890
12640
12881
11200
80203
80217
80280
80265
80219
80218
80200
80279
80213
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14259
14260
14267
14464
16202
16214
16221
16255
16268
16278
16304
16306
16307
16312
16313
16315
16316
16317
16318
16321
16324
16326
16327
16328
16329
16341
16343
16345
16346
16347
16372
16374
16375
16376
16381
16388
16389
16404
16423
16439
16441
16442
16450
16452
16453
16464
16482
16484
16705
16713
16737
16800
16802
16807
16809
16810
16813
16814
16815
16818
16821
16822
16824
16825
16829
16831
16832
16833
16835
16838
16839
16841
16846
16848
16850
16851
16852
16854

13143
13147
13154
13155
13158
13160
13161
13164
13165
13172
13179
13194
13196
13197
13198
13201
13209
13241
13242
13245
13246
13247
13248
13249
13256
13257
13258
13260
13261
13262
13264
13278
13292
13297
13299
13303
13304
13305
13307
13312
13313
13316
13318
13319
13320
13321
13329
13332
13351
13370
13371
13372
13374
13375
13376
13378
13503
13504
13512
14132
14201
14202
14203
14205
14206
14208
14210
14213
14214
14217
14218
14219
14224
14233
14236
14237
14241
14256

12610
12613
12614
12619
12623
12626
12637
12646
12649
12662
12699
12700
12703
12705
12711
12714
12719
12720
12721
12722
12723
12725
12726
12727
12736
12737
12738
12741
12747
12749
12758
12761
12768
12772
12775
12778
12782
12789
12790
12794
12797
12802
12832
12846
12860
12878
12881
12884
12916
12917
12918
12919
13013
13014
13019
13021
13026
13028
13030
13033
13069
13086
13090
13092
13110
13111
13112
13113
13122
13123
13124
13125
13126
13127
13134
13136
13139
13140

70.7007
70.7013
70.7023
70.7025
70.7028
70.7037
70.7041
70.7043
70.7044
70.7045
80.8001
80.8002
80.8003
80.8004
80.8005
80.8006
80.8008
80.8009
80.8022
80.8023
80.8026
80.8033
80.8034
80.8035
80.8037
80.8049
80.8050
80.8057
80.8070
80.8072
80.8073
80.8083
80.8084
87.8001
87.8002
87.8004
87.8010
87.8011
87.8012
87.8023
87.8024
87.8036
87.8037
90.9022
90.9029
90.9033
90.9041
90.9047
90.9048
90.9049
90.9050
90.9059
90.9065
90.9075
90.9076
90.9080
90.9085
90.9095

INTERMOTOR
12101
12116
12126
12127
12153
12166
12200
12202
12203
12301
12302
12304
12306
12467
12589
12596
12601
12607

31.3029
31.3030
31.3072
31.3074
34.3070
37.30148
40.4004
40.40100
40.40101
40.40103
40.4011
40.40110
40.40113
40.40115
40.40118
40.4012
40.40120
40.40122
40.40127
40.4013
40.4017
40.4024
40.4028
40.4029
40.4060
40.4062
40.4063
40.4064
40.4065
40.4068
40.4069
40.4073
40.4074
40.4075
40.4077
40.4079
40.4080
40.4083
40.4091
40.4092
40.4095
40.4096
40.4097
40.4098
50.5007
50.5016
50.5025
50.5043
50.5055
60.6005
60.6008
60.60102
60.60106
60.60111
60.60121
60.60124
60.60126
60.60150
60.60158
60.60203
60.60214
60.6029
60.6035
60.6038
60.6044
60.6050
60.6058
60.6061
60.6070
60.6071
60.6077
60.6085
60.6086
60.6087
60.6088
60.6095
67.6033
70.7006

56027
56047
56027
77317
77211
77239
77167
77162
77139
77169
77107
77107
77107
77127
77107
77169
77108
77117
77124
77168
77168
77169
77169
77168
77101
77168
77137
77112
77168
77161
77127
77168
77169
77169
77161
77116
77117
77274
77131
77107
77108
77108
77100
77168
77124
77317
77317
77317
15136
15099
15044
15001
15006
15002
15038
15009
15012
15013
15030
15014
15016
15079
15017
15046
15019
15005
15022
15081
15023
15031
15069
15074
15033
15043
15035
15039
15044
15024

77274
77274
77131
77137
77239
77223
77224
77226
77226
77465
77165
77156
77157
77157
77208
77154
77155
77240
77241
77240
77283
77282
77281
77284
77153
77153
77151
77207
77153
77207
77104
77201
77201
77201
77201
77139
77139
77200
77139
77200
77197
77139
77145
77148
77148
77148
77435
77149
77211
77253
77256
77171
77253
77253
77256
77121
75355
75351
75061
56045
56013
56043
56010
56043
56047
56005
56006
56037
56013
56004
56036
56024
56033
56008
56025
56038
56027
56026

80286
80207
80213
80217
80279
80261
80279
80232
80241
80308
80213
80280
80213
80373
80203
80214
80226
80208
80257
80259
80209
80206
80270
80201
80211
80256
80305
80233
80275
80235
80247
80350
80294
80284
80225
80326
80231
80340
80327
80278
80259
80291
80288
80247
80343
80287
80287
80267
80200
80210
80219
80218
77107
77107
77273
77135
77135
77135
77107
77168
77113
77113
77131
77116
77100
77100
77113
77100
77115
77168
77244
77244
77168
77169
77250
77252
77250
77252

35070
35080
35150
35210
35210
35210
35270
35210
35170
35230
37310
37320
37340
37330
37320
37350
37330
37400
37400
37410
37310
37210
37220
36260
37710
36220
37280
37260
37240
37290
37220
36190
37250
37800
37810
37830
37890
37900
37910
38030
38040
38170
38180
40240
40270
41070
41090
40260
40290
41080
40380
40300
40240
40480
40520
40510
40360
40970

80249
80375
80322
80338
80341
80258
80261
80261
80262
80264
80263
80260
80264
80285
80204
80222
80265
80205

24010
24010
24080
24070
27010
24410
11200
11620
12220
11320
11200
11620
12430
11070
12270
11410
11070
12270
12430
11060
11320
11060
11410
11410
10200
11250
11610
12240
12230
11260
12250
11060
10610
11420
11070
12220
12180
12260
11320
11610
12900
11270
12910
10200
14550
14580
14870
14010
14850
31140
31020
32190
31570
32220
31250
31580
32170
33060
32640
33260
33610
31280
32110
30260
32230
32080
32160
32130
31140
31140
32160
32080
31390
31270
32310
31630
34350
35070
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50820
50830
50840
50861
50870
50871
50875
50880
50920
50930
50935
50938
50940
50950
50960
50970
50980
50981
50982
51030
51031
51100
51110
51121
51126
51128
51129
51130
51131
51132
51133
51134
51135
51139
51140
51143
51145
51150
51157
51158
51160
51161
51163
51164
51165
51166
51167
51168
51169
51170
51171
51173
51174
51176
51177
51181
51182
51370
51380
51381
51410
51430
51432
51433
51460
51491
51500
51510
51521
51528
51531
51532
51538
51547
51554
51557
51559
51561

50030
50035
50070
50090
50091
50092
50099
50100
50101
50102
50104
50106
50108
50110
50111
50114
50115
50120
50130
50134
50141
50159
50160
50162
50170
50173
50174
50183
50187
50188
50189
50190
50192
50195
50197
50200
50205
50207
50212
50213
50217
50218
50222
50223
50225
50226
50227
50228
50239
50240
50275
50280
50282
50295
50315
50317
50332
50413
50451
50486
50500
50510
50540
50550
50560
50570
50590
50591
50600
50700
50710
50725
50740
50750
50751
50780
50800
50810

19067
19068
19069
19070
19071
19072
19074
19077
19078
19080
19084
19086
19086K
19087
19087K
19088
19088K
19092
19095
19096
19097
19101
19104
19111
19118
19119
19120
19122
19137
19142
19143
19145
19148
19178
19179
19195
19198
19251
19257
19259
19268
19269
19280
19281
19284
19285
19286
19500
19505
19514
19515
19516
19519
19524
19525
19526
19530
19531
19536
19537
19545
19547
19548
19553
19554
19575
19578
19579
19592
50000
50011
50013
50014
50016
50025
50026
50027
50028

18875
18876
18877
18880
18880K
18882
18890
18904
18905
18908
18909
18912
18918
18920
18923
18930
18933
18936
18939
18941
18942
18943
18944
18945
18946
18948
18950
18951
18952
18953
18954
18958
18965
18967
18984
18985
18986
18987
18988
18997
19002
19003
19004
19006
19008
19010
19019
19021
19022
19023
19024
19025
19026
19027
19029
19030
19031
19032
19033
19034
19035
19036
19037
19040
19041
19043
19044
19047
19048
19049
19050
19052
19057
19058
19059
19060
19063
19064

16855
16858
16859
16860
16867
16869
16870
16880
16881
16882
16884
16888
16889
16894
16898
16908
16909
16914
16918
16927
16928
16950
16953
16955
16957
16958
16959
16960
16961
16968
17012
17019
17021
17066
17081
17082
17088
17090
17091
17092
17129
17131
17132
17133
17137
17145
17146
17151
17152
17160
17161
18750
18751
18756
18757
18758
18761
18772
18779
18781
18782
18791
18794
18796
18798
18805
18833
18834
18835
18836
18838
18842
18847
18851
18853
18856
18864
18866

11610
11650
11410
11620
11270
12460
11630
12250
12260
11410
12430
12436
12270
11070
11060
12910
11410
12430
12440
12900
12930
12540
11610
12990
12555
12702
12830
11620
12350
12380
12370
12360
12490
12701
12240
12881
12439
12420
12635
12636
12860
12612
12613
12870
12880
12881
12883
12882
12890
11320
12570
12630
12640
11270
11690
12550
10200
24330
25060
24720
24720
24230
24220
24220
24070
24440
24160
24210
24690
24660
24210
24700
24499
24604
24856
24785
24693
24593

37210
37820
36280
37340
37800
37920
37680
37350
37810
37850
37400
37930
37580
37320
37250
37670
38110
37340
37330
36260
37710
37220
37400
36270
37260
36060
37820
38150
38210
38040
38030
37410
36190
37280
36220
37310
37980
37820
37890
37830
37900
37910
37900
38200
38170
38160
38165
38235
38220
37320
37310
37220
37710
37270
37550
37760
37550
37820
38030
36260
11420
11320
12040
11060
11260
11200
12220
12610
11320
12230
11060
10200
11610
10610
12230
10200
12240
11610

79176
79177
79178
79223
79247
79246
79180
79340
79350
79202
79222
79215
79322
79217
79321
79214
79320
79388
79300
79289
79288
79284
79337
79040
79309
79253
79252
79249
79313
79068
79255
79314
79251
79155
79310
79197
79092
79318
79292
79174
79317
79386
79281
79331
79254
79306
79256
60106
60110
60230
60221
60225
60100
60158
60159
60161
60138
60139
60160
60156
60188
60104
60126
60232
60233
60239
60105
60239
60218
37400
37240
37290
37290
37970
37950
38180
36720
38185

79179
79092
79030
79031
79319
79055
79109
79086
79085
79071
79075
79048
79050
79007
79063
79088
79005
79029
79101
79094
79093
79011
79133
79134
79117
79130
79131
79114
79116
79120
79135
79118
79028
79136
79184
79115
79129
79128
79183
79181
79139
79206
79298
79106
79142
79194
79173
79228
79093
79170
79121
79195
79196
79067
79151
79162
79148
79150
79152
79153
79145
79159
79144
79192
79189
79147
79210
79171
79209
79172
79164
79112
79338
79189
79197
79188
79191
79190

15025
15021
15041
15049
15034
15036
15037
15071
15050
15007
15027
15098
15113
15111
15092
16103
15127
15043
15106
15068
15056
16100
16104
16106
16108
16109
16110
16111
16112
16113
79344
79241
79290
79403
79401
79400
79342
79370
79360
79381
79160
79357
79328
79327
76001
79384
79384
79394
79393
79396
79308
79001
79002
79026
79021
79033
79018
79024
79025
79008
79012
79052
79014
79034
79037
79005
79006
79053
79070
79054
79074
79060
79097
79095
79089
79065
79096
79102
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55724
55726
55727
55728
55729
55730
55731
55734
55735
55756
60000
60006
60007
60008
60009
60010
60013
60017
60021
60023
60027
60033
60036
60055
60063
60064
60065
60069
60070
60075
60095
60096
60099
60102
60103
60116
60119
60122
60150
60225
60229
60230
60231
60233
60234
60238
60239
60240
60241
60244
60245
60332
60349
60350
60383
60391
60418
60441
60444
60445
60447
60451
60469
60485
60486
60609
60624
60629
60641
60642
60643
60665
60676
60708
60709
60718
60729
60758

55105
55106
55106K
55110
55120
55121
55123
55124
55126
55137
55142
55143
55144
55147
55148
55158
55159
55160
55161
55162
55164
55165
55166
55168
55169
55170
55171
55174
55450
55460
55470
55477
55490
55491
55500
55501
55506
55507
55508
55509
55510
55511
55512
55516
55520
55523
55524
55525
55526
55530
55531
55540
55541
55542
55543
55545
55547
55548
55549
55550
55552
55554
55565
55568
55571
55590
55591
55595
55702
55703
55706
55708
55709
55711
55712
55714
55717
55719

53601
53603
53607
53608
53617
53618
53619
53640
53644
53645
53646
53647
53649
53650
53652
53654
53655
53660
53671
53675
53680
53690
53700
53822
53907
54005
54007
54024
54081
54210
54211
54250
54262
54264
54265
54300
54311
54314
54315
54350
54351
54352
54370
54390
54600
54601
54644
54660
54666
54668
54669
54670
54748
54749
54761
54770
54775
54786
54787
54788
54789
54792
54900
54911
54912
54913
54914
54915
54916
54920
54928
54937
54938
54945
54950
54990
55103
55104

51771
51789
51790
51795
51796
51800
51831
51840
51860
51890
51990
52200
52210
52211
52212
52220
52240
52301
52302
52303
52310
52340
52400
52470
52530
52540
52545
52551
52590
52600
52610
52620
52630
52640
52641
52690
52740
52750
52820
52890
52967
52970
52975
52997
53004
53018
53022
53027
53031
53170
53180
53212
53224
53228
53235
53236
53241
53250
53251
53253
53256
53257
53280
53282
53284
53285
53286
53287
53289
53511
53512
53513
53514
53517
53565
53594
53599
53600

51563
51564
51566
51567
51569
51572
51574
51578
51589
51591
51592
51594
51596
51597
51603
51604
51606
51612
51614
51615
51616
51617
51618
51619
51621
51622
51623
51624
51625
51626
51627
51628
51629
51632
51633
51634
51638
51641
51642
51644
51645
51647
51648
51649
51650
51651
51654
51655
51656
51659
51660
51662
51663
51664
51668
51669
51670
51672
51675
51676
51677
51678
51679
51680
51682
51683
51684
51687
51693
51694
51700
51710
51720
51721
51724
51730
51750
51760

33227
33224
33426
33235
33511
33228
33504
33509
33175
33517
78040
78202
78345
78153
78357
78396
78180
78113
78153
78041
78152
78145
78011
78160
78216
78259
78258
78375
78021
78325
78264
78408
78404
78373
78409
78242
78417
78116
78370
78243
78112
78020
78010
78008
78066
78022
78103
78065
78015
78012
78064
78121
78147
78030
78244
78394
78403
78067
78084
78093
78241
78245
78055
78413
78412
78077
78351
78140
78194
78399
78177
78047
78027
78376
78348
78106
78400
78308

33630
33784
33786
35440
33060
33360
33250
33280
33310
32600
33783
33700
33724
33782
33705
33791
33035
33100
33792
33810
33795
33706
33790
32426
32427
32710
33736
33860
33010
33020
33030
33800
33120
33190
33020
33130
33200
33430
33425
33260
33350
33340
33600
33110
33600
33560
33690
33680
33490
33735
33315
33850
33793
33255
32705
33704
33707
33355
33811
33840
33335
33695
33880
32706
33495
33895
33891
33892
33160
33170
33440
33506
33185
33510
33520
33510
33225
33515

35270
35580
35750
35610
35910
35890
35841
35080
35700
35200
35250
35360
35690
35210
35290
35290
35790
35210
35230
35210
35210
35180
35170
14550
14010
40530
40820
40846
41235
40480
40520
40240
40490
40491
40492
41080
40600
41180
40998
41090
40570
40650
40270
41070
40380
40830
24665
40290
40920
40590
40730
40260
40510
40890
41090
40820
40676
40597
40595
40596
40921
41290
40300
40670
40660
40665
40661
40655
40675
40999
40895
40420
40605
25090
41120
40360
33640
33650

24680
24454
25060
24544
24545
24330
67340
67300
67210
67090
67220
31020
30260
32240
31280
31280
31140
33610
33620
33630
32110
32220
31140
32310
32160
31580
31630
31570
32130
31270
32080
32080
31390
32190
32010
32170
31270
32080
32230
31250
33750
31250
33555
33660
32290
31610
32640
32230
32020
32040
32190
34090
34010
34110
34330
34322
34400
34440
34430
34460
34425
34110
34040
34100
34130
34230
34350
34450
34080
35300
35320
35310
35350
35635
35200
35640
35590
35070

24796
24849
24854
24591
24691
24599
24692
24903
24905
24906
24907
24999
24667
24668
24848
24847
24792
24901
24795
24790
24763
24762
24898
24899
24761
24595
24900
24897
24415
24440
24519
24891
24896
24885
24885
24411
24412
24495
24413
24665
24665
24891
24895
24890
21020
21210
24773
24420
24430
24675
21040
24772
24860
24880
24517
24516
24080
24760
24660
24700
24720
24280
24365
24010
24400
24370
24280
24410
24590
24660
24200
25040
24310
24310
24515
24450
25060
25060



FAE FAEFAEFAEFAE

1072 OEM-IAM

FAE

FAE

FAE

FAE

INTER. Cont. INTER. Cont. INTER. Cont. IPD Cont. IVECO Cont.
500316493
500335678
500342090
500343018
500351377
500351992
500371540
500374763
500382599
5010412449
501073323
504007426
504048261
504064370
504073323
504088431
504096645
504102810
504129943
504135503
504245257
504284406
504360148
504360149
504369148
504372225
5043722250
5162472
5443722250
55241075
5801259650
5801356473
5801478830
5801600484
5801699032
5801988884
5972328
60713535
61688496
7301138
7303615
73503657
7403088
79082108
8024223
8035246
8096735
8100105
93017968
93155716
93190310
98412656
98420718
98424793
98424820
98424854
98425854
98442879
98445111
98459883
98462490
98463637
98465113
98467517
98498630
99455421
99455422

KIA
0B001 66490 B
0B001 66490 C
0K054 15171
0K054 18140
0K410 15171 A
0K710 15171
0K710 18140
0K710 18140 A
0K71E 18140 A

40-0376
40-0379
40-0438
40-0440
40-0506
45-8027
45-8041
45-8261
45-8283
45-8284
45-8285
45-8286
45-8287
45-8297
45-8298
45-8300
45-8305
45-8306
45-8309
45-8312
45-8364

ISUZU
1-37700-51
8-94123-390-0
8-94156-643-0
8-94214-962-0
8-94336-069-0
8-94402-303-1
8-94453-797-0
8-94481-972-0
8-97044-037-0
8-97089-891-0

IVECO
00000042533183
0000004890189
0000004893924
0000008035246
0000099455421
0000500303029
0000500343018
0000500351377
0000504064370
0000504073323
0000504245257
0000504372225
00005801699032
0005010412449
0504013931
0504017209
27600323
2997445
42047142
4460206
46477022
46531222
4738161
4738169
4739264
4741945
4746909
4749724
4749727
4754895
4807492
4807495
4809019
4809509
4831780
4840434
4846676
4850371
4859914
4890189
4893924
5001858179
500303029

80015
80020
80021
80024
80026
80030
80031
80034
80040
80041
80044
80050
80060
80100
80111
80112
80120
80121
80122
80123
80124
80130
80134
80135
80136
80140
80144
80150
80151
80152
80153
80154
80155
80156
80163
80164
80167
80168
80171
80173
80174
80175
80179
80180
80183
80188
82510
83001
83002
83003
83004
83005
83069
83074
83729
89759

IPD
40-0067
40-0071
40-0118
40-0123
40-0132
40-0134
40-0142
40-0159
40-0220
40-0266
40-0267
40-0268
40-0280
40-0282
40-0283
40-0286
40-0287
40-0304
40-0318
40-0319

73936
73944
73967
73976
73977
73978
73993
73995
75000
75001
75002
75004
75005
75007
75011
75016
75034
75036
75038
75039
75049
75051
75052
75056
75057
75058
75064
75069
75071
75098
75100
75104
75114
75118
75119
75121
75124
75125
75140
75172
75179
75187
75188
75201
75224
75229
75230
75234
75241
75600
75608
75618
75624
75627
75635
75636
75639
75641
75645
75657
75661
75662
75664
75665
75668
75672
76035
76121
76122
76123
76312
76327
76348
76353
76368
80000
80001
80011

60763
60764
60886
60894
60904
60906
64000
64123
64200
64210
64211
64239
64347
64385
64472
64515
64589
64647
64692
64818
64824
64837
64839
64860
64864
65003
65006
65009
65012
65016
65026
65032
65035
65038
65039
65043
65044
65045
65047
65048
65061
65062
65067
65070
65071
65076
65087
65088
65108
65110
65118
70045
70049
73030
73031
73033
73034
73122
73170
73230
73233
73235
73236
73250
73257
73258
73295
73298
73312
73313
73523
73694
73701
73706
73739
73751
73783
73916

74163
41225
78363
79011
15097
74216
79197
79222
33490
79093
15096
78363
79350
15044
15096
15036
79093
16122
79401
75061
15036
56011
15036
15036
15036
15096
15096
79037
15096
16106
56011
16106
75063
16106
15044
75069
67300

5330386
5330879
5330474
5322482

15036
5330474

73013
79037
73013

5322482
73013
73013
40420
41120
33901

5305479
33010
79213

5305479
5300275

12570
12570
74142
74140

5322482
5300280
5305479

74142
15094
79037

24720
24720

5321188
74173

5307788
5321188

74173
74173
74173

78351
78400
78202
78396
78345
56010
56013
56004
56008
56037
56047
56005
56046
56031
56027
56031
56036
56024
56028
56047
56006

5201782
12540
12540

5307582
5201782

74178
12540
74178
74178

5307582

73013
79481
15095
73013
15094
15036
79011
15097
15044
15096
15036
15096
15044
79093

5309982
5309982

74216
14850
40450
79002
33200
15006

5300280
5300280
5330474

14850
12600

5300275
5300275

14850
5300280
5300275
5330474
5330474
5300275

32620
40680
33200
12430
79481
15095
12570
15036

74140
74141
74141
74145
74141
70030
74140
74140
74142
74142
74142
74161
74144
74169
74141
74176
74172
74171
74172
74171
74175
74173
74175
74178
74178
74140
74142
74160
74143
74141
74141
74141
74140
74143
74172
74151
74176
74168
74183
74158
74148
74192
74189
74191
74194
74165
85380
83460
83400
85110
85110
85110
85125
85114
85115
73015

78399
78357
78180
78375
78194
78404
78373
78308
78112
78412
78413
78417
78346
78348
78376
78408
78409
78325
78124
78178

85681
85693
85053
83560
85996
85994
85806
85850

5204783
5204774
5201788
5202785
5204787
5202883
5202992
5347187
5302492
5302687
5204187
5304783
5203387
5202489
5331887
5320480
5303987
5305188
5301680
5202482
5202489
5205383
5201982
5335380
5322582
5321188
5321089
5203886
5205689
5205089
5305782
5305380
5305987
5320687
5205287
5204582
5202489
5348984
5345976
5332680
5321889
5320792
5345187
5301488
5303888
5204182
5307585
5335880
5303882
5205589
5303987
5336680
5336780
5204774
5203482
5322989
5322689
5302982

85398
85625
85626
85991
85860
85126
85988
85051
85991
74140
74195
74143

78095
78178
78313
78096
78218
78363
77101
77131
77906
77155
77155
77208
77281
77402
77264
77902
77447
77432
77507
77256
77910
77495
77498
77648
77208
75005
75060
75043
75052
75115
75004
75102
75061
75070
75013
75061
75061
75063
75075
75034
75070
75063
75070
75034
75059
75005
75079
75075
75063
75035
75034
60247
60258
83560
83570
83800
83800
85691
83890
83160
83140
83220
83170
83650
83330
85010
85010
85320
85105
85100
86050
85875
85690
85990
85385
85696
85693
85052
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470 450
470 474
470 475
470 476
470 480
470 481
470 489
470 497
470 518
470 532
470 552
470 556
470 570
490 414
490 416
490 420
493 001
493 003
493 004
493 005
493 010
493 011
493 012
493 015
493 022
493 023
493 024
493 030
493 034
493 055
493 057
493 058
493 059
493 064
493 071
493 072
493 074
493 075
493 076
493 080
493 081
493 082
493 083
493 084
493 090
493 091
493 092
493 093
493 097
493 100
493 102
493 104
493 106
493 113
493 121
493 122
493 131
493 133
493 134
493 135
493 157
493 158
493 165
493 175
493 176
493 177
493 178
493 189
493 195
493 205
493 210
493 244
493 246
493 261
493 263
493 264
493 265
493 266

453 645
453 646
453 654
453 658
453 659
453 683
457 001
457 006
457 009
457 010
457 016
457 036
457 045
457 064
457 065
457 073
457 079
457 091
457 105
457 113
457 115
457 134
457 135
457 138
457 141
457 143
457 144
457 148
457 163
457 165
457 187
457 224
457 234
457 247
460 001
460 006
460 013
460 025
460 086
460 146
460 148
470 105
470 107
470 108
470 110
470 111
470 135
470 140
470 146
470 155
470 168
470 188
470 196
470 199
470 228
470 299
470 316
470 341
470 345
470 363
470 365
470 376
470 377
470 378
470 398
470 399
470 400
470 403
470 405
470 407
470 408
470 417
470 419
470 423
470 431
470 432
470 434
470 442

453 326
453 332
453 337
453 343
453 344
453 346
453 348
453 349
453 351
453 355
453 361
453 367
453 368
453 377
453 378
453 379
453 380
453 382
453 387
453 388
453 391
453 407
453 417
453 422
453 423
453 438
453 440
453 441
453 443
453 445
453 458
453 459
453 460
453 462
453 463
453 464
453 469
453 476
453 480
453 481
453 482
453 493
453 494
453 495
453 498
453 500
453 504
453 509
453 514
453 522
453 524
453 535
453 537
453 538
453 539
453 540
453 540K
453 543
453 543K
453 545
453 545K
453 551
453 553
453 555
453 578
453 579
453 597
453 598
453 600
453 602
453 605
453 616
453 617
453 618
453 619
453 631
453 632
453 637

360 601
360 609
360 614
360 624
360 625
360 639
360 640
360 641
360 649
360 658
360 660
360 681
360 904
360 942
360 984
453 001
453 003
453 005
453 010
453 016
453 021
453 023
453 028
453 030
453 036
453 037
453 043
453 046
453 053
453 068
453 077
453 105
453 127
453 132
453 149
453 156
453 157
453 160
453 169
453 177
453 182
453 188
453 189
453 199K
453 202
453 205
453 213
453 232
453 233
453 235
453 237
453 238
453 241
453 254
453 258
453 259
453 260
453 265
453 269
453 281
453 285
453 288
453 291
453 293
453 294
453 295
453 298
453 301
453 302
453 303
453 304
453 305
453 307
453 308
453 316
453 320
453 322
453 323

0K71E 18501
0K75A 18140
0K75B 18140
0K900 18501 C
0K901 18501
0KY03 17640 A
21200 HC200
21200 HC250
25510 42100
36710 42500
39200 27400
39200 42020
39200 42030
39220 38020
39220 38030
39230 26700
93170 86111
94610 73011
94750 37000
94750 42000
KK150 18501 D
KK150-1851X
KK151-18510
KK151-18510 A
KKY01 66490
KKY03 17640 A
KKY03 17640 B
MB002 66490 A
MDX50 66490

KW
358 005
358 170
358 195
358 199
358 208
358 223
358 229
358 242
358 244
358 246
358 248
358 252
359 347
359 493
359 494
359 509
359 513
359 514
359 539
359 609
359 634
359 674
359 689
359 725
359 780
359 801
359 839
359 864
359 965
360 025
360 237
360 364
360 374
360 376
360 399
360 443
360 447
360 451
360 479
360 484
360 503
360 529
360 531
360 549
360 568
360 575
360 585

80291
80201
80247
80278
80231
80284
80288
80338
80287
80214
80375
80341
80343
80200
80219
80218
15001
15006
15002
15009
15012
15013
15030
15014
15056
15016
15079
15017
15046
15019
15005
15022
15081
15023
15031
15033
15034
15007
15069
15035
15071
15036
15037
15038
15043
15041
15044
15049
15039
15050
15074
15024
15025
15027
15068
15106
15124
15021
15107
15127
15042
15109
15103
15089
15044
15092
15126
15127
15099
15098
15136
15129
15111
15132
16103
16112
16124
16109

79318
79317
79357
79328
79327
79178
60100
60104
60105
60106
60110
60117
60126
60138
60139
60144
60225
60230
60232
60218
60156
60161
60158
60238
60221
60159
60160
60161
60163
60239
60233
60188
60220
60258
78180
78064
78010
78313
78241
78124
78096
80263
80264
80265
80261
80261
80213
80262
80217
80260
80279
80207
80232
80241
80308
80213
80211
80261
80280
80213
80373
80204
80222
80205
80259
80209
80257
80226
80208
80235
80275
80294
80206
80340
80326
80203
80327
80233

79068
79155
79139
79192
79206
79210
79298
79159
79209
79106
79350
79112
79142
79195
79196
79194
79171
79222
79386
79172
79067
79173
79160
79164
79164
79228
79170
79189
79384
79384
79148
79309
79151
79150
79147
79177
79223
79197
79337
79340
79188
79191
79197
79190
79388
79284
79063
79313
79292
79255
79289
79330
79256
79251
79250
79215
79322
79217
79321
79214
79320
79306
79254
79253
79202
79249
79216
79174
79252
79288
79331
79360
79281
79282
79338
79060
79151
79314

85681
85693
85125
85125
85115
85112
85693
85691
85053
85860
85693
85991
85084
83560
85115
79001
79018
79002
79026
79024
79033
79021
79008
79012
79095
79094
79089
79053
79005
79065
79052
79102
79034
79037
79070
79054
79006
79074
79060
79101
79097
79179
79092
79319
79184
79055
79109
79086
79085
79093
79071
79075
79048
79050
79114
79115
79116
79007
79129
79088
79005
79128
79183
79117
79130
79131
79118
79011
79133
79120
79134
79135
79180
79136
79121
79199
79181
79162

11610
74173
74173
11610
11610
40890

5321188
5321188
5324782

74159
15124
15124
15124
33355
33355
33355
41239
11610
12990
11610
12240
32310
32310
32310
24720
40890
40890
24720
24720

85806
85626
85105
85105
85126
85874
85991
85125
85994
85988
85871
85994
83890
85692
83330
83500
83560
83560
83160
85840
85100
85010
83800
85690
83650
83170
83210
85110
85690
85600
85105
85692
85600
83650
85860
85996
85990
85625
85875
85875
86050
85105
85085
85685
85114
85696
85879
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530 132
530 136
530 143
530 144
530 146
530 147
530 148
530 154
530 155
530 156
530 161
530 165
530 172
530 177
530 180
530 183
530 191
530 204
530 211
530 225
530 228
530 230
530 234
530 235
530 238
530 239
530 251
530 252
530 254
530 258
530 260
530 261
530 263
530 264
530 276
530 278
530 278K
530 280
530 281
530 289
530 291
530 292
530 293
530 295
530 300
530 302
530 308
530 316
530 317
530 318
530 320
530 321
530 323
530 324
530 326
530 328
530 337
530 338
530 341
530 343
530 350
530 355
530 357
530 367
530 368
530 377
530 378
530 510
530 521
530 522
530 523
530 526
530 535
530 536
530 540
530 542
530 550
530 552

510 165
510 169
510 170
510 177
510 179
510 184
510 187
510 192
510 194
510 195
510 196
510 197
510 201
510 202
510 205
510 206
510 207
510 208
510 210
510 212
510 213
510 214
510 215
510 217
510 219
510 222
510 223
510 224
510 227
510 228
510 229
510 230
510 231
510 236
510 237
510 241
510 245
510 247
510 248
510 249
510 252
510 254
510 260
510 265
510 271
510 273
510 276
510 294
510 300
510 304
530 000
530 003
530 005
530 007
530 008
530 009
530 010
530 027
530 028
530 056
530 068
530 069
530 073
530 078
530 079
530 080
530 082
530 086
530 088
530 094
530 101
530 112
530 113
530 124
530 126
530 127
530 128
530 129

500 124
500 129
500 130
500 131
500 132
500 133
500 134
500 135
500 136
500 139
500 141
500 143
500 145
500 146
500 147
500 150
500 151
500 153
500 166
500 174
500 178
500 183
500 187
500 189
500 195
500 199
510 000
510 003
510 004
510 007
510 008
510 009
510 012
510 017
510 020
510 022
510 027
510 028
510 041
510 050
510 055
510 056
510 066
510 068
510 069
510 072
510 075
510 080
510 082
510 083
510 088
510 089
510 090
510 091
510 102
510 107
510 108
510 112
510 113
510 123
510 127
510 129
510 131
510 132
510 134
510 142
510 143
510 147
510 148
510 149
510 150
510 151
510 153
510 156
510 157
510 159
510 161
510 163

497 591
497 594
497 595
497 597
497 600
497 611
497 670
497 679
497 687
497 704
497 920
497 931
497 932
497 945
497 966
498 068
498 072
498 078
498 094
498 097
498 098
498 126
498 127
498 134
498 150
498 170
498 183
498 208
498 214
498 215
498 267
498 273
498 281
498 362
498 363
498 371
500 000
500 001
500 005
500 006
500 007
500 008
500 010
500 011
500 014
500 015
500 016
500 017
500 020
500 021
500 022
500 023
500 026
500 031
500 032
500 034
500 035
500 042
500 045
500 046
500 047
500 057
500 061
500 065
500 069
500 072
500 074
500 075
500 076
500 084
500 095
500 096
500 097
500 098
500 108
500 110
500 114
500 116

493 269
493 271
493 273
493 292
493 294
494 002
494 004
494 005
494 006
494 009
494 010
494 012
494 013
494 014
494 015
494 017
494 019
494 021
494 024
494 033
497 020
497 022
497 024
497 026
497 028
497 037
497 044
497 045
497 047
497 049
497 051
497 052
497 058
497 060
497 064
497 066
497 069
497 072
497 074
497 081
497 082
497 089
497 091
497 097
497 100
497 114
497 147
497 163
497 169
497 175
497 180
497 191
497 213
497 264
497 279
497 281
497 282
497 284
497 288
497 296
497 301
497 321
497 322
497 339
497 340
497 352
497 370
497 372
497 403
497 407
497 411
497 421
497 422
497 428
497 444
497 445
497 585
497 588

31140
32010
33200
33350
33640
33600
33120
31610
33130
33100
32640
33260
33650
33250
32020
33280
33060
33190
33360
33460
33800
33310
33735
32230
32620
33490
33810
33724
32600
33783
33782
33700
33690
33680
33705
33784
33786
33555
33315
32427
33795
33706
33790
32426
32710
33736
33792
33860
33695
33850
33791
33793
33255
32705
33704
33707
33811
33880
33840
32706
33035
33891
33495
33355
33910
33895
33892
34040
34090
34100
34130
34080
34330
34322
34290
34400
34350
34460

24495
24720
24412
24692
24411
24885
24885
24896
24897
24891
24415
24898
25120
24599
24519
24595
24790
24795
24907
24691
24899
24906
24999
24440
24905
24591
24900
24901
24903
24763
24761
24762
24847
24854
24848
24792
24849
24796
24668
24667
24593
24693
24785
24496
24856
24604
24454
24545
24544
24450
31140
30260
32230
31370
31020
32160
32080
31140
32080
32310
32170
31270
32110
31580
31630
31570
32190
33620
32220
32240
33630
30130
32290
32040
33030
33020
33010
33340

11270
12570
12640
12630
12890
12870
12882
12880
12883
12881
12436
12431
12610
12613
12612
12860
12636
12635
12555
12881
12701
12439
12830
12702
12990
12641
24010
24160
24200
24080
24080
24080
24230
24720
24070
24330
24330
25060
24210
24310
24420
24430
24370
24400
24410
24480
24220
24280
24515
24200
24590
24680
24690
24440
21020
24675
24660
24210
24700
24499
24660
24280
24700
24880
24860
24773
24772
24365
24890
24895
24891
24760
24660
24516
24665
24665
24413
24517

77241
77207
77435
77281
77200
77253
77218
77253
77264
77169
77197
77439
77439
77218
77438
77432
77439
77433
77584
77465
77507
77198
77439
77198
77465
77463
77264
77587
77155
77586
77208
77447
77602
77648
77650
77609
11260
11200
11250
11410
11060
11070
11060
12220
10610
12230
12240
11610
10200
11270
12250
11410
11200
12040
11320
11620
11610
12420
12910
12900
11420
10200
12540
12540
12430
11070
10250
12380
12370
12360
12930
12430
12440
10200
11690
12490
12550
12460

16100
16111
16104
16106
16116
33510
33426
33510
33227
33520
33235
33511
33228
33504
33170
33224
33175
33509
33236
33225
77161
77161
77167
77107
77108
77124
77112
77317
77100
77137
77108
77135
77115
77117
77127
77286
77162
77101
77104
77165
77164
77156
77323
77207
77274
77155
77135
77139
77200
77139
77149
77239
77223
77116
77113
77151
77153
77121
77103
77168
77131
77256
77256
77157
77157
77133
77331
77331
77211
77274
77271
77274
77273
77461
77168
77169
77200
77240
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DMB2078
DMB300
DMB406
DMB407
DMB408
DMB409
DMB801
DMB804
DMB805
DMB807
DMB809
DMB812
DMB813
DMB814
DMB815
DMB816
DMB822
DMB857
DMB858
DMB868
DMB877
DMB880
DMB883
DMB891
DMB897
DMB903
DMB911
DMB917
DMB920
DMB939
DS092
DS095A
ELABS003
ELABS012
ELABS017
ELABS033
ELABS036
ELABS042
ELABS131
ELABS149
ELABS151
ELABS194
ELABS296
ELABS326
ELABS342
ELABS350
ELABS486
FDR165
FDR203
FDR215
FDR217
FDR224
FDR235
FDR241
FDR247
FDR279
FDR282
FDR394
FDR395
HDS216
HDS217
HDS218
HDS219
HDS221
HDS222
HDS223
HDS229
HDS231
HDS232
HDS233
HDS234
HDS235
HDS241
HDS243
HDS245
HDS247
HDS248
HDS249

580 504
580 505
580 506
580 522
580 534
580 559K
580 578S
580 581
580 587
580 623
580 625S
580 628
580 640
580 641S
580 651
580 653
580 657S
580 671
580 677
580 678
580 678S
580 701
580 707
580 708
580 710S
580 712
580 713
580 727
580 740
580 740S
580 783
580 786
580 807

LAND ROVER
CH12 9D375 AA
LR022157
LR030006
LR038762
LR075167

LUCAS Electrical
36588 D
7167.620A
7167.620B
7185.900W
72405
72406
9009.041
9009.049
9009.049A
9108.073A
9109.239
9109.241
9109.258
9109.262A
9109.285
9145.040D
DAB427
DAB430
DKB455
DKC183
DLB204
DLB233
DLB703
DLB707
DLB800
DLB805
DLJ431
DMB1031
DMB1092
DMB1119
DMB1134
DMB1155
DMB1158
DMB1163
DMB200
DMB2057

580 159
580 174
580 177
580 178
580 179
580 180
580 191
580 192
580 198
580 202S
580 205S
580 207
580 207S
580 209S
580 213S
580 216S
580 221S
580 222S
580 224
580 226
580 227S
580 229
580 229S
580 233S
580 238S
580 239
580 239S
580 240
580 240S
580 246
580 247
580 248
580 250S
580 256S
580 258
580 259
580 271
580 278
580 280
580 289S
580 298S
580 299
580 304
580 305
580 308
580 314
580 319
580 322
580 323S
580 327S
580 328
580 330
580 333
580 337S
580 338
580 347
580 355S
580 358
580 360S
580 364S
580 376
580 385
580 387
580 396
580 399S
580 403
580 407
580 408
580 412
580 413
580 414
580 417
580 420
580 420S
580 423
580 470
580 490
580 493

550 651
550 652
550 653
550 654
550 655
550 668
550 681
550 689
550 690
550 697
560 000
560 006
560 007
560 009
560 011
560 015
560 017
560 019
560 038
560 044
560 047
560 067
560 073
560 096
560 099
560 102
560 107
560 108
560 110
560 111
560 114
560 117
560 125
560 126
560 128
560 133
560 140
560 142
560 147
560 149
560 151
560 152
560 193
560 206
560 209
560 212
560 215
560 216
560 217
560 218
560 238
560 242
560 245
560 249
560 253
560 258
560 265
560 266
560 267
560 271
560 283
560 309
560 318
560 321
580 096
580 097
580 098
580 099
580 100
580 101
580 103
580 106
580 115
580 124
580 125
580 146
580 154
580 155

530 553
530 554
530 555
530 560
540 000
540 014
540 030
540 041
540 047
540 048
540 069
540 074
540 075
540 095
540 097
540 104
540 107
540 111
540 112
540 113
540 114
540 126
540 131
540 132
540 133
550 000
550 002
550 004
550 005
550 007
550 013
550 016
550 019
550 020
550 027
550 031
550 049
550 100
550 102
550 103
550 104
550 111
550 112
550 117
550 128
550 129
550 131
550 134
550 135
550 136
550 137
550 145
550 182
550 187
550 197
550 201
550 230
550 262
550 288
550 601
550 602
550 604
550 605
550 606
550 612
550 616
550 622
550 624
550 626
550 628
550 629
550 631
550 635
550 642
550 643
550 645
550 647
550 649

80341
80279
80373
80204
80222
80205
80232
80203
80214
80201
80206
80226
80208
80257
80259
80209
80210
80211
80256
80235
80247
80350
80373
80218
80284
80225
80340
80278
80259
80291
74201
74196
78040
78021
78077
78022
78041
78121
78113
78112
78095
78011
78027
78067
78030
78047
78055
56033
56004
56010
56013
56047
56043
56008
56026
56005
56006
56024
56013
74140
74141
74140
74141
74140
74142
74141
74161
74141
74169
74172
74171
74171
74173
74176
74172
74175
74176
74175

5323889
5323883
5350889
5322582
5321188
5322887
5305479
5340988
5321188
5305380
5300283
5202878
5345982
5302982
5324582
5320792
5303882
5308691
5322482
5203482
5203482
5314580
5350589
5306383
5312583
5308182
5308182
5308182
5203482
5203482
5325588
5346388
5345187

75132
15129
75132
15129
15129

40920
73010
73010
73010
73012
73013
73010
73010
73010
73010
73015
73015
73015
73015
73015
73010
80200
80219
85990
85696
80264
80260
80261
80261
80265
80263
80241
80343
80288
80267
80343
80322
80338
80249
80207
80258

5336587
5321792
5322789
5322789
5340988
5344188
5205589
5321889
5351292
5204787
5324880
5202992
5202791
5201982
5302492
5303888
5303980
5324382
5307585
5202883
5204187
5204582
5323982
5201782
5304888
5202489
5202489
5202482
5202482
5202887
5202887
5322989
5301680
5302687
5305987
5307280
5320480
5303987
5320485
5304783
5304182
5302080
5205383
5307582
5322689
5322482
5304783
5205089
5306783
5203886
5322376
5321089
5300280
5201782
5204182
5321392
5204888
5204787
5301982
5204882
5202791
5305487
5301488
5305192
5322582
5345976
5322588
5322588
5301488
5324782
5307788
5324582
5320687
5320687
5322989
5202785
5348984
5304883

38160
38180
38200
38165
38235
38220
37910
38030
38185
37820
40240
40260
40290
40300
40380
41090
41080
41070
40480
41090
41235
40520
40830
40600
40570
41120
40590
40650
40360
40846
41180
40680
40660
40670
40610
40970
40820
40490
40420
40920
40605
40661
40665
40890
40820
40730
40675
40655
40492
40491
40676
40595
40998
40510
41290
41225
40921
40675
40596
40999
40591
40895
41239
40597

5335380
5337180
5336680
5343880
5338480
5336780
5343780
5203387
5340788
5331887
5332680
5335880
5335282
5336587

34440
34430
34450
34425
35070
35210
35180
35270
35200
35250
35770
35310
35320
35640
35820
35590
35580
35250
35440
35750
35610
35890
35290
35350
35635
37310
37320
37350
37310
37340
37410
37320
37410
37400
37210
37220
37260
37550
36260
37710
36060
37400
37760
37280
37250
37240
36220
37310
36280
37710
37290
37580
36190
37220
36270
37680
36260
36720
37220
37890
37830
37810
37820
37800
37850
37820
37900
37970
37950
37980
37920
37930
37820
37900
37910
38210
38110
38040
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SNB117
SNB1171
SNB1313
SNB1321
SNB133
SNB134
SNB137
SNB138
SNB1449
SNB150
SNB155
SNB165
SNB170
SNB171
SNB173
SNB184
SNB185
SNB189
SNB193
SNB198
SNB199
SNB202
SNB203
SNB206
SNB210
SNB215
SNB224
SNB232
SNB233
SNB600
SNB604
SNB607
SNB611
SNB612
SNB613
SNB615
SNB652
SNB657
SNB665
SNB676
SNB678
SNB700
SNB701
SNB702
SNB703
SNB710
SNB711
SNB713
SNB714
SNB715
SNB716
SNB717
SNB718
SNB719
SNB720
SNB721
SNB722
SNB723
SNB730
SNB744
SNB745
SNB746
SNB749
SNB750
SNB751
SNB752
SNB758
SNB759
SNB760
SNB761
SNB766
SNB767
SNB768
SNB769
SNB770
SNB772
SNB776
SNB777

SMB448
SMB450
SMB456
SMB458
SMB459
SMB463
SMB466
SMB468
SMB470
SMB474
SMB506
SMB507
SMB510
SMB511
SMB512
SMB513
SMB514
SMB518
SMB524
SMB525
SMB526
SMB528
SMB531
SMB532
SMB533
SMB534
SMB535
SMB536
SMB537
SMB539
SMB540
SMB545
SMB546
SMB556
SMB564
SMB576
SMB581
SMB583
SMB587
SMB600
SMB613
SMB618
SMB620
SMB626
SMB633
SMB634
SMB639
SMB642
SMB660
SMB661
SMB662
SMB667
SMB693
SMB713
SMB714
SMB719
SMB740
SMB759
SMB856
SMB857
SMB858
SMB861
SMB865
SMB873
SMB886
SMB887
SMB924
SNB1003
SNB1015
SNB108
SNB1116
SNB1118
SNB113
SNB114
SNB1141
SNB1158
SNB116
SNB1161

SEB1504
SEB1509
SEB151
SEB1536
SEB1543
SEB155
SEB1550
SEB1553
SEB157
SEB1588
SEB159
SEB1594
SEB1595
SEB160
SEB161
SEB162
SEB165
SEB1650
SEB1677
SEB1679
SEB1731
SEB1736
SEB1742
SEB1743
SEB1745
SEB1749
SEB175
SEB1750
SEB1751
SEB1753
SEB1795
SEB1955
SEB2030
SEB2031
SEB2032
SEB256
SEB406
SEB412
SEB424
SEB453
SEB464
SEB485
SEB867
SEB870
SEB878
SEB888
SEB911
SEB914
SEB916
SEB919
SEB930
SEB932
SEB934
SEB940
SEB947
SEB949
SEB950
SEB954
SEB955
SEB959
SEB960
SEB973
SEB989
SEB990
SMB353
SMB356
SMB408
SMB410
SMB412
SMB415
SMB416
SMB426
SMB427
SMB428
SMB430
SMB432
SMB443
SMB446

LEB899
LEB916
LEB945
LEB947
LEB956
LEB968
LEB979
LEB995
LP046
LP063
LP064
LP068
LP080
LP087
LP096
LP097
LP098
LP100
LP103
LP107
LP110
OPS105
OPS111
OPS112
OPS113
OPS114
OPS115
OPS116
PS1
PS2
SEB1000
SEB1005
SEB1007
SEB1009
SEB1011
SEB1022
SEB1024
SEB1025
SEB1033
SEB1036
SEB1037
SEB1039
SEB1043
SEB1048
SEB1074
SEB1086
SEB1097
SEB1102
SEB1125
SEB1150
SEB1165
SEB1201
SEB1216
SEB1224
SEB125
SEB1259
SEB1262
SEB127
SEB1271
SEB1281
SEB1282
SEB1284
SEB1362
SEB1369
SEB1374
SEB1380
SEB1395
SEB1397
SEB144
SEB1440
SEB1446
SEB1450
SEB146
SEB1462
SEB1463
SEB147
SEB1471
SEB150

HDS252
HDS254
HDS255
HDS256
HDS257
HDS258
HDS266
HDS267
HDS268
HDS270
HDS271
HDS272
HDS273
HDS274
HDS276
HDS295
HDS297
HDS316
HDS338
HDS339
HDS341
HDS342
HDS343
HDS345
HDS346
HDS347
HDS348
HDS350
HDS351
HDS352
HDS353
HDS360
HDS361
HDS362
HDS366
LEB146
LEB148
LEB214
LEB235
LEB236
LEB243
LEB317
LEB325
LEB375
LEB394
LEB4002
LEB4011
LEB4019
LEB413
LEB414
LEB425
LEB459
LEB460
LEB466
LEB468
LEB478
LEB492
LEB497
LEB499
LEB500
LEB528
LEB544
LEB545
LEB548
LEB556
LEB558
LEB589
LEB619
LEB621
LEB645
LEB646
LEB668
LEB674
LEB710
LEB727
LEB752
LEB859
LEB866

32230
33811
32427
33517
31140
32310
31270
32080
32706
35210
31250
31390
32190
33620
32190
32010
31140
34040
34230
34110
34130
34100
34090
32240
34350
35640
32230
33735
32600
35270
35310
35770
35290
35250
35360
35250
37400
36270
37820
37910
38030
35210
35180
35170
35070
37410
37210
37340
37350
37810
37820
37320
37340
37330
37400
37260
37410
37310
37220
37820
35320
37250
37280
37240
37290
37270
37680
37890
37830
37800
37900
37970
37950
37980
37920
37930
37900
38110

41090
40270
40380
40290
40260
40300
67300
67210
67090
67220
24430
24400
40520
40600
40510
40590
41180
40846
40680
40490
40650
40660
40570
40480
40670
40360
24680
24280
24370
24440
24220
24420
24450
24590
24210
24720
24660
24700
24700
41235
24760
24885
24411
24495
24895
24890
24440
40890
40595
40596
40921
24897
40730
24785
24785
24660
24847
24595
24848
24898
24847
24795
24593
24999
24849
24796
40605
37820
35290
32080
34460
33707
30260
31280
35320
32705
32110
33335

60239
60239
79024
15021
15025
79033
15127
15074
79021
79068
79025
79284
79309
79025
79008
79012
79156
79401
15106
15113
15107
15099
15129
16100
16103
16108
15001
16109
16110
16112
79400
79388
79394
79393
79396
79037
79109
79094
79070
79048
79092
79093
79007
79063
79011
60106
15009
15012
15030
15014
15019
15005
15081
15069
15033
15043
15035
15024
15025
15041
15049
79117
79129
79128
24854
24856
24720
24230
24070
24160
24210
21020
24080
24010
24200
24310
40240
41080

77264
75005
75038
77447
75038
75123
77447
75035
74148
74158
74216
74232
74219
74250
74152
74220
74221
74224
74238
74253
74223
11320
11060
11200
11200
11410
11250
11250
11420
11420
79181
79139
79298
79106
79142
79173
79228
79093
79162
79152
79153
79159
79192
60110
79164
15036
79112
79338
79178
79180
79171
79155
79340
79344
77100
60225
60138
77100
60188
60159
60104
60221
79350
79189
79197
79040
79289
79290
79001
79289
60230
60117
79018
60232
60233
79002
60100
79026

74172
74141
74140
74176
74176
74141
74143
74143
74172
74169
74142
74173
74142
74140
74169
74140
74144
70030
74178
74142
74141
74145
74141
74175
74178
74161
74140
74151
74140
74144
74140
74168
74152
74160
74146
77211
77116
77116
77124
77117
77161
77165
77162
77211
77121
75043
75059
77575
77104
77115
77101
77240
77281
77153
77207
77201
77201
77201
77201
77156
77447
77200
77149
77207
77108
77167
77145
77171
77253
77157
77155
77151
77200
77131
77461
77157
75052
77323
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940038582010
941095100582
941095800618
941135130701
941175020749
941175190760
941175230762
941185340786
941295010851
941318111164
ATS05
BAE506D
CWM02/3
CWM02/8
DX1A
IATS 01
IATS04
IATS04/01
PRT03/02
PRT03/04
SEN8D
SEN8E
SEN8K
SEN8L
SEN8M
SEN8U
SFA200
TIX1A
TIX2A
TIX6A
TIX7A
TPRT04
TPRT04/B
TPRT05/1
UC12A
UC14A
UC15A
UC16A
UC17A
UC29A
UC30A
UC3A
UC41A
UC42A
UC7A
UC9A
UX 2A
UX11A
UX13A
UX18A
UX19A
UX1A
UX21A
UX22A
UX25A
UX4A
UX5A
UX7A
UX8A
UX9A
UY1A
UY2A
UY6A
UZ2A
UZ4A
WTS 11/A

MAHLE
TH1187
TI10180D
TI10280D
TI10882D
TI11280D
TI11780D
TI12180D
TI12388
TI13488
TI14780

460002001010
460002003010
460002006510
460002006910
460002009010
460002011010
460002013010
460002014010
460002024010
460002025010
460002046010
460002060010
460002080010
460002084010
460002091010
460002094010
460002108010
460002109010
460002116010
460002118010
460002119010
460002128010
460002129010
509530019900
510031503101
510031516805
510033303601
510033374601
510040122101
510040224602
510078890020
510092045010
510094690020
510094775090
510099858501
511000054309
511000504154
511000504179
511000505610
511000505996
511000508071
511000508099
511000510034
511000510153
511000510330
511000520008
511000520009
511000520021
511000520041
511000520085
511000520093
511040224602
534841130000
534843240000
534843250000
534843350000
534861020000
534924600000
534927050000
534927060000
534927070000
534927080000
534927280000
534927600000
534927610000
534947130000
534947140000
534947250000
64820150
64820162
806001359701
806001535002
806001723701
806001990501
810001989801
940038529010
940038530010
940038538010

111040211103
111040211108
116451049901
116459249903
116580659902
116580699913
116580739901
116580739905
116580739913
116580739919
116580819913
116596769904
171916011480
171925011010
213719733010
215810001604
215810004000
215810004300
215810400401
215910000400
219244250500
230016073047
230016073067
40211402
40224602
460000123010
460000125010
460000126010
460000128010
460000133010
460000134010
460000135010
460000145010
460000147010
460000151010
460000152010
460000158010
460000172010
460000183010
460000184010
460000190010
460000199010
460000287010
460000415010
460000435010
460000484010
460000488010
460000492010
460000493010
460001759010
460001776010
460001778010
460001798010
460001802010
460001803010
460001807010
460001808010
460001813010
460001814010
460001823010
460001827010
460001829010
460001848010
460001850010
460001852010
460001859010
460001865010
460001867010
460001868010
460001876010
460001878010
460001882010
460001884010
460001885010
460001890010
460001993010
460001994010
460001997010

SOB814
SOB822
SOB823
SOB824
SOB825
SOB829
SOB832
SOB833
SOB843
SOB867
SOB934
SOB991
SOB992
SOJ121

M. MARELLI
060705604010
060705754010
060708049010
060708149010
060717115012
060717133012
060717135012
060717137012
060740302010
060740303010
060780002010
060794001010
060801006010
060801008010
060801011010
060801012010
060810180010
060810211010
060810214010
060810219010
060810234010
060810255010
062500000304
062503701304
062503801304
062583101304
062583202304
062900001304
062900005304
062900006304
062900007304
062900008304
062900009304
062900011304
062900012304
062900016304
062900024304
062900026304
062900027304
062900031304
062900032304
062900036304
062900038304
062900043304
062900044304
062900045304
062900049304
062900050304
062900056304
062900089304
064820083010
064820084010
064820089010
064820150010
064820162010
064847192010
064847199010
064848015010
111040144501
111040206502
111040211101
111040211102

SNB778
SNB791
SNB792
SNB796
SNB808
SNB809
SNB811
SNB812
SNB814
SNB818
SNB821
SNB822
SNB830
SNB832
SNB833
SNB834
SNB835
SNB838
SNB842
SNB843
SNB844
SNB846
SNB847
SNB856
SNB857
SNB862
SNB911
SNB935
SNB936
SNB939
SNB940
SNB942
SNB959
SNB960
SNB963
SNB964
SNB966
SNB968
SNB969
SNB971
SNB973
SNB974
SNB975
SNB978
SNB982
SNB994
SNJ122
SNJ300
SNJ301
SNJ501
SNJ600
SOB111
SOB201
SOB300
SOB501
SOB502
SOB503
SOB507
SOB508
SOB574
SOB600
SOB605
SOB701
SOB703
SOB704
SOB709
SOB710
SOB711
SOB712
SOB717
SOB718
SOB802
SOB804
SOB805
SOB806
SOB807
SOB811
SOB813

80219
85625
86050
85600
85693
85875
85693
85115
85840
85681
33506
80265
79005
79005
74141
33185
33510
33510
15006
15006
79002
79001
79012
79002
79018
79014
79109
74141
74140
74140
74143
15038
15038
15071
74210
74152
74151
74168
74192
74190
74191
74145
74210
74220
74151
74178
74140
74142
74144
74141
74160
74141
74148
74146
74141
74140
74161
74143
74141
74140
74219
74221
74216
74195
74159
33850

5349687
5336780
5336680
5332680
5335880
5343880
5343780
5340788
5322789
5314580

77207
77465
77286
77241
75034
75034
77264
75035
77439
77253
77432
77447
77447
77208
77447
77139
77469
77439
77439
77507
77198
77264
77264
33120
30260
31280
14580
11410
33185
33700
31020
11410
62120
35210
31140
62590
67210
62590
41080
67090
67210
67210
61240
67090
67090
61110
67090
61110
61260
61270
61110
33700
31020
31020
31140
31280
32080
12220
11200
11260
11410
11420
11410
11410
11070
14630
14630
14550
79018
79012
33850
15071
15041
15071
79196
80218
80218
80200

79005
79005
14850
12600
37400
37320
37310
37340
37350
37340
35270
32620
32427
33120
15019
15006
15098
15019
15044
16124
33506
33510
33510
33724
33700
77117
77169
77121
77116
77331
77113
77168
77116
77116
77131
77161
77113
77135
77239
77211
77168
77168
77226
77207
77200
77331
77162
77211
77461
77218
77439
77200
77223
77100
77127
77104
77435
77240
77241
77124
77117
75038
77317
77112
77281
77108
77168
77169
75043
77161
77116
77101
77439
77197
77168
77397
77469
77433

12270
12380
12490
12540
14990
12550
12640
12630
12930
12636
12990
12890
12881
12420

80265
80260
80232
80232
80247
80350
80340
80322
80256
80233
80217
80340
80213
80209
80210
80291
80350
80267
80305
80343
80249
80375
74141
74151
74145
74175
74178
74210
74141
74152
74151
74160
74168
74148
74192
74146
74183
74190
74191
74182
74195
74232
74250
74180
74186
74159
74210
74220
74141
74255
79002
79001
79002
79018
79012
79350
79381
79063
79014
79109
79006
79007

38200
36280
37580
37810
33020
33010
33600
33200
33630
33170
33160
33030
33440
33260
33430
33425
33110
33130
33250
33190
33360
33490
33600
33650
33350
33310
33340
33783
33724
33782
33705
33020
33506
33185
33520
33784
33700
33791
33035
33810
33795
33706
33790
32710
33860
33227
31580
32160
32130
31630
32310
12040
11320
11320
11070
11060
12910
11070
12900
12640
11200
11650
11250
12250
11260
12430
12370
12430
14550
12460
11610
12220
12230
10610
12240
11610
12260
11270
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81578
81579
81603
81606
81608
81610
81615
81621
81622
81623
81634
81641
81647
81649
81653
81666
81675
81676
81717
81732
81735
81753
81761
81791
81799
81852
81853
81854
81883
81897
82012
82014
82016
82024
82026
82030
82032
82033
82036
82037
82038
82039
82040
82041
82044
82045
82046
82048
82050
82052
82060
82063
82064
82065
82067
82068
82077
82079
82081
82088
82090
82092
82093
82096
82097
82098
82100
82101
82103
82105
82107
82108
82111
82115
82117
82118
82119
82120

10486
10500
10530
10541
10546
10552
10598
10599
10606
10664
10756
35065
35101
35106
72000
72003
72004
72005
72007
72010
72011
72014
72015
72016
72017
72018
72021
72024
72025
72027
72028
72031
72032
72034
81001
81003
81004
81009
81010
81011
81013
81015
81021
81027
81028
81044
81048
81049
81054
81058
81060
81062
81070
81088
81093
81096
81098
81099
81500
81502
81503
81504
81508
81509
81519
81527
81528
81530
81539
81543
81552
81553
81554
81555
81559
81564
81566
81569

BP6F-15-171
BP6F-15-171 A
FEJK-18-861
HE41-99-152 C
N391-18-840
NF02-18-840
R207-18-501
RF03-15-171 A
RF1M-18-601
RFG1-18-601
RFN1-18-601
RFN1-18-601 A
RFR1-18-601
S201-18-140
S210-18-140
S501-18-140
S501-18-140 A
UH71-66-490
WL01-18-601
WL03-18-601
WL81-18-601
Y702-18-840

MEAT & DORIA
10300
10302
10303
10305
10306
10307
10308
10311
10314
10315
10316
10318
10321
10323
10324
10325
10326
10327
10329
10331
10332
10336
10343
10345
10347
10348
10351
10352
10354
10362
10369
10374
10376
10379
10381
10387
10391
10395
10405
10414
10420
10423
10460
10462
10463
10472
10474
10476
10477
10478
10479
10480
10483
10485

2R0906261
51.06402.0034
51.06402.0043
51.06402.0044
51.06402.0049
51.06402.0050
51.06402.0051
51.06402.0053
51.06402.0056
51.06402.0061
51.06402.0064
51.06402.0067
51.06402.0069
51.11614.0003
51.25919.0016
51.27120.7037
51.27120.7038
51.27421.0077
51.27421.0113
51154080001
81.06401.0061
81.06401.0064
81.06401.0067
81.06401.6009
81.25520.0010
81.25520.0021
81.25520.6006
81.25902.0214
81.25902.0467
81.25902.6065
81.27421.0099
81.27421.0125
99.15408.0001

MAZDA
0222-18-501
0222-18-501 A
0222-98-501 A
0223-18-501
0233-18-501
0259-18-510
0259-89-181
0600-18-501
0813-18-501
0813-18-501 A
1353-18-140
1353-18-140 A
5E01-15-171
8118-15-171
8124-15-171
8124-99-152
8173-15-171
8173-99-152
8173-99-152 A
8173-99-152 B
8569-18-510
8569-18-510 A
8ABA-15-171
8ABB-15-171
8ABB-15-171 A
8ABD-15-171
8AG1-15-171
8AG1-15-171 A
8AG2-15-171
8AG2-15-171 A
8AG4-15-171
8AG6-15-171
8AG8-15-171
8AX1-15-171
8AZ1-15-171
B001-66-490
B001-66-490 A
B001-66-490 B
B002-66-490
B002-66-490 A
B3C8-18-840
B541-15-171
B593-18-840 A

TI15388
TI16588
TI18189
TI18289
TI21789
TI21884D
TI22492
TI3889
TI3989
TI4189D
TI4392D
TI4587D
TI4789
TI5492D
TI5687D
TI6887D
TI7287D
TI7380D
TI8582D
TI9280D
TI9887D
TX10089D
TX10183D
TX1076D
TX10987D
TX11283D
TX11482D
TX1192D
TX1380D
TX1387D
TX1487D
TX1584D
TX1587D
TX1875
TX1875D
TX1879D
TX1887D
TX2080D
TX2375D
TX2379D
TX2587D
TX2780D
TX2980D
TX2985D
TX3087D
TX475D
TX483D
TX492D
TX5385D
TX588D
TX592D
TX6083D
TX6383
TX6482
TX6488
TX6686D
TX6783D
TX6888D
TX7082
TX7282
TX7382D
TX7788D
TX783D
TX8582
TX883D
TX8882D
TX8888D
TX888D
TX9082D
TX9087D
TX9189D
TX9374D
TX9383D
TX9882
TX9889

77241
77469
75052
75085
75051
75051
77198
77465
77463
77439
77397
75035
77575
75060
75050
75063
77507
77264
75080
75132
75079
75034
75087
77579
77586
75122
77650
75087
77587
75123
33120
33120
33030
33130
33020
33800
33250
33010
33110
33630
33620
33610
33100
33200
33060
33160
33170
33190
33640
15001
33260
33350
33280
33310
33440
33430
33340
33360
33650
33060
33680
33490
33690
32600
33600
33700
15031
15012
33782
33783
33735
33425
15038
33460
15013
15009
15071
15041

80305
80288
80247
80267
80343
80340
80341
80249
80322
80338
80258
24595
24593
24785
11610
12882
12880
12870
11060
12910
12900
12436
12430
12610
12613
12612
12490
12430
12460
12630
12890
12640
12881
11200
77161
77127
77317
77103
77101
77100
77104
77116
77108
77124
77107
77239
77168
77169
77112
77113
77244
77286
77115
77223
77121
77253
77200
77151
75351
77157
77153
77207
77252
77154
75351
75013
75013
75005
77334
77281
77323
75355
77155
77239
75034
77145
77397
77465

5320588
5320588

77323
5320588

33250
33250
10610

5321188
74173
74173
74173
74173
74173
74173
74173
74173
74173
24720
74173
74173
74173
33250

80203
80217
80280
80265
80219
80218
80200
80279
80213
80209
80210
80214
80211
80226
80208
80206
80259
80257
80201
80256
80233
80222
80207
80204
80205
80260
80247
80264
80232
80294
80211
80270
80262
80373
80247
80241
80275
80340
80235
80343
80225
80286
80326
80284
80350
80278
80308
80263
80261
80201
80231
80291
80259
80327

75070
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280
5300280

77639
80294
79093
79093
33901
33900
75070

5300280
5300280
5300280
5300280

27010
27010
27010
73013
73013
73013
34375
34375
75070

10610
10610
10610
10610
10610
32130
32130
10610
10610
10610
74173
74173

5321188
5320588
5320588
5320588
5320588
5320588
5320588
5320588

32170
32170

5320588
5320588
5320588
5320588
5321188
5321188
5321188
5321188
5320588
5321188
5321188
5320588
5321188
24720
24720
24720
24720
24720
33250

5320588
33250

5308588
5344188
5322689
5322989
5323889
5348984
5320792
5350889
5350589
5321889
5321392
5323087
5205589
5321792
5347187
5331887
5203387
5332680
5335282
5335380
5336587
5205089
5205383
5302378
5307087
5203482
5324582
5302492
5303980
5303987
5205287
5302183
5307087
5300275
5300275
5305479
5305487
5305380
5300275
5300280
5302687
5305380
5320480
5320485
5305987
5204774
5204783
5204787
5307585
5202785
5202791
5201982
5304783
5320582
5204888
5203886
5306783
5301488
5345982
5303882
5324382
5304888
5204882
5323982
5304383
5202482
5202489
5304388
5204182
5204187
5205689
5330474
5322482
5202883
5202887
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87678
87811
87905
87912
87962
9000
90001
90002
90009
90011
90017
9002
90024
90026
90038
90041
90046
90048
90056
90058
90059
9006
90060
90061
90069
9007
90074
90092
90097
90098
90100
90101
90104
90105
90108
90109
9011
90114
90115
9012
90121
90126
90127
90148
90149
9015
90165
90166
90167
90168
90170
90175
90177
90178
90179
90194
90198
90200
90201
90207
90219
90221
90245
90246
90247
90262
90265
90266
90267
90270
90271
9030
90327
90328
90345
90346
90347
9039

87392
87394
87396
87397
87398
87399
87401
87404
87406
87408
87409
87412
87413
87416
87427
87429
87430
87431
87435
87436
87437
87438
87441
87445
87446
87448
87451
87452
87453
87455
87456
87461
87462
87463
87469
87470
87471
87473
87480
87482
87483
87484
87485
87486
87487
87492
87493
87494
87496
87497
87498
87501
87507
87509
87510
87522
87530
87538
87542
87564
87565
87566
87567
87570
87571
87572
87573
87575
87577
87583
87584
87586
87588
87594
87595
87623
87656
87673

87179
87181
87206
87208
87209
87211
87218
87220
87228
87229
87230
87231
87232
87240
87241
87242
87243
87244
87245
87247
87248
87249
87250
87256
87257
87265
87267
87269
87278
87280
87281
87282
87283
87284
87286
87287
87288
87291
87292
87293
87295
87296
87298
87304
87307
87311
87312
87313
87326
87327
87330
87331
87332
87334
87336
87338
87340
87342
87343
87344
87345
87347
87352
87355
87363
87364
87365
87368
87369
87371
87373
87374
87380
87381
87382
87383
87390
87391

82310
82311
82312
82313
82316
82317
82318
82319
82337
82339
82340
82341
82350
82369
82390
82401
82416
82421
82422
82426
82428
82550
82552
82561
82604
82615
82617
82618
82620
82621
82623
82624
82625
82641
82643
82646
82650
82653
82654
82680
82684
82692
82701
82705
82709
87001
87004
87005
87009
87010
87013
87015
87022
87029
87030
87042
87083
871013
87103
87112
87120
87121
87123
87124
87126
87136
87142
87144
87145
87148
87155
87163
87168
87172
87173
87174
87175
87176

82121
82123
82128
82131
82132
82134
82139
82140
82141
82142
82143
82144
82145
82146
82147
82148
82149
82150
82151
82153
82154
82155
82156
82157
82159
82161
82162
82163
82164
82174
82175
82176
82177
82182
82183
82187
82188
82190
82191
82194
82201
82204
82205
82211
82212
82213
82218
82220
82225
82231
82234
82235
82236
82237
82238
82241
82242
82243
82244
82245
82248
82249
82250
82251
82254
82256
82257
82260
82267
82270
82286
82290
82294
82297
82303
82305
82306
82307

79384
79400
79381
79394
60258
73010
78020
78008
78077
78417
78244
73010
78325
78407
78394
78112
78055
78103
78065
78066
78010
73012
78012
78064
78015
73013
78351
78040
78202
78345
78153
78396
78180
78113
78153
78152
73015
78145
78011
73015
78160
78357
78041
78021
78022
73012
78030
78047
78177
78147
78194
78140
78116
78027
78056
78106
78399
78376
78348
78313
78216
78259
78217
78218
78219
78245
78112
78241
78067
78084
78093
73015
78095
78178
78048
78049
78050
56004

79197
79093
79191
79197
79190
79228
79298
79181
79199
79121
79183
60104
79350
60110
79337
79155
79215
60105
79309
79247
79318
79068
79401
79314
79284
79313
79288
79252
79174
79289
79290
79306
79254
79253
79255
79292
79388
79340
79330
79256
79250
79217
79214
79249
79331
79282
79281
60232
60218
60221
60233
60188
60225
79288
76001
79223
60126
60230
79300
79342
79040
79327
79328
79360
79347
79346
79317
79344
79372
79369
79370
79377
79384
79386
79068
79403
76006
79396

79031
79055
79093
79071
79075
79048
79206
79151
79067
79114
79115
79116
79063
79088
79005
79128
79117
79130
79118
79133
79120
79134
79135
79106
79112
79202
79188
79310
79129
79139
79142
79210
79194
79060
79007
79008
79050
79131
79147
79148
79150
79159
79162
79011
79136
79184
79086
79085
79192
79209
79195
79196
79171
79222
79172
79067
79173
79164
79164
79170
79189
60100
60139
60106
60156
60158
60159
60160
60161
60138
79251
79063
79176
79177
79178
79180
79338
79189

15103
15089
15127
15099
16103
16124
16100
15092
16106
16108
15096
15129
15136
16113
15111
33335
32427
33895
33891
33920
33892
15150
15096
15132
35290
35640
35590
35580
35610
35910
35890
35841
35290
37250
36280
37580
36190
36270
37680
37820
38110
38235
38185
37820
33517
79109
79002
79001
79018
79012
79014
79034
79033
79026
79024
79144
79005
79308
79096
79037
79095
79094
79089
79053
79065
79102
79070
79054
79006
79074
79060
79101
79097
79179
79092
79030
79029
79028

15030
15019
33784
33792
33706
15014
33795
33790
33510
33520
15036
15016
15035
15039
15049
15044
15033
15034
15043
15042
15025
15024
15074
15079
15037
15017
15046
15023
15069
33227
33224
33426
33510
33504
33225
33810
33705
32710
33860
33255
33035
33185
33315
15036
15007
33791
32705
15050
15074
15068
33707
33355
33506
33485
33704
33840
33811
33793
15106
15027
15022
16106
16104
15081
15044
33175
16111
16122
33880
33695
15021
15098
15113
15094
33495
16110
15056
15097



FAE FAEFAEFAEFAE

1080 OEM-IAM

FAE

M.&D. Cont. M.&D. Cont. M. B. Cont. M. B. Cont. M. B. Cont.
15403717
15405017
15405117
15407917
15409517
200 038 60 00
203 545 01 06
254 018 17
25400817
272 905 00 00
272 905 00 43
272 905 01 43
344 545 01 06
345 545 70 06
35427018
5406217
5406517
5407217
5407517
5407617
601 200 00 15
601 200 01 15
601 203 00 75
601 203 05 75
602 200 00 15
602 203 35 75
603 200 00 15
604 203 00 75
606 203 01 75
606 203 02 75
607 200 01 15
611 200 02 15
611 200 07 15
611 203 04 75
611 203 05 75
611 203 15 75
611 203 19 75
615 200 13 15
616 200 02 15
616 200 04 15
617 200 03 15
617 200 08 15
617 200 11 15
617 200 18 15
631 545 00 06
631 545 07 09
638 542 02 17
638 542 07 17
642 153 07 28
642 905 00 00
642 905 01 00
642 905 02 00
646 200 12 15
651 153 00 28
651 905 00 00
661 542 30 17
661 542 3117
901 542 03 19
901 542 11 17
919 125 70 46
A 000 150 02 80
A 000 158 70 03
A 000 158 71 03
A 000 158 73 03
A 000 158 75 03
A 000 158 78 03
A 000 159 25 01
A 000 159 26 01
A 000 159 60 01
A 000 159 61 01
A 000 159 75 01
A 000 159 77 01
A 000 159 81 01
A 000 159 83 01
A 000 159 90 01
A 000 540 58 17
A 000 540 62 17
A 000 540 65 17

004 153 97 28
004 203 09 75
004 203 10 75
004 542 08 18
004 542 36 18
004 542 59 17
004 542 69 18
004 542 73 18
004 542 86 18
004 545 21 14
004 545 24 14
004 545 26 14
005 153 13 28
005 153 23 28
005 153 50 28
005 153 55 28
005 153 63 28
005 153 72 28
005 153 77 28
005 153 83 28
005 542 10 17
005 542 26 17
005 542 90 17
005 545 49 09
006 153 13 28
006 153 14 28
006 153 15 28
006 153 16 28
006 153 20 28
006 153 36 28
006 153 49 28
006 153 66 28
006 153 80 28
006 153 95 28
006 153 97 28
006 153 98 28
006 153 99 28
006 542 32 17
006 545 10 14
006 545 14 24
006 545 39 24
007 153 00 28
007 153 14 28
007 153 61 28
009 153 31 28
009 542 35 17
009 542 56 18
010 153 72 28
011 542 07 17
011 542 51 17
099 905 38 00
100 200 05 15
100 200 07 15
100 200 08 15
100 200 87 15
102 200 02 15
102 200 03 15
102 200 08 15
102 200 14 15
102 200 15 15
102 200 18 15
110 200 01 11
110 200 05 15
110 200 06 15
111 200 04 15
111 200 05 15
111 200 08 15
111 200 09 15
111 203 06 75
111 203 08 75
111 203 09 75
112 150 01 18
112 150 02 18
112 200 00 15
112 203 02 75
115 200 06 15
15400717
15400817

001 540 95 17
001 542 73 18
001 545 01 09
001 545 07 09
001 545 11 09
001 545 20 09
001 545 21 09
001 545 31 09
001 545 38 09
001 545 44 09
001 545 63 09
001 545 64 09
001 545 67 09
001 545 87 09
001 545 95 09
001 545 96 09
002 153 33 28
002 153 90 28
002 153 92 28
002 203 02 75
002 203 35 75
002 203 37 75
002 203 38 75
002 203 46 75
002 203 72 75
002 203 75 75
002 203 76 75
002 203 76 76
002 203 78 75
002 203 80 75
002 203 81 75
002 540 08 17
002 540 18 17
002 540 53 17
002 542 25 17
002 545 79 34
003 153 27 28
003 153 28 28
003 153 72 28
003 153 74 28
003 153 83 28
003 153 86 28
003 153 89 28
003 153 91 28
003 153 97 28
003 203 35 75
003 203 68 75
003 203 69 75
003 203 73 75
003 203 74 75
003 203 78 75
003 203 81 75
003 203 99 75
003 542 69 18
003 542 70 18
003 542 71 18
003 542 73 18
003 545 51 24
004 153 00 28
004 153 07 28
004 153 16 28
004 153 18 28
004 153 25 28
004 153 30 28
004 153 31 28
004 153 32 28
004 153 33 28
004 153 42 28
004 153 43 28
004 153 46 28
004 153 60 28
004 153 69 28
004 153 70 28
004 153 84 28
004 153 87 28
004 153 90 28
004 153 93 28
004 153 96 28

9319
9321
9325
9904
9905
9906
9907
9909

MERCEDES-BENZ
000 150 02 80
000 158 70 03
000 158 71 03
000 158 73 03
000 158 75 03
000 158 78 03
000 159 25 01
000 159 26 01
000 159 60 01
000 159 61 01
000 159 75 01
000 159 77 01
000 159 81 01
000 159 83 01
000 159 90 01
000 540 58 17
000 540 62 17
000 540 65 17
000 540 72 17
000 540 75 17
000 540 76 17
000 540 94 17
000 542 28 18
000 542 51 18
000 542 62 18
000 545 50 11
000 545 52 09
000 545 77 09
000 545 79 09
000 545 86 09
000 545 90 09
000 545 99 09
000 905 04 43
000 905 06 00
000 905 07 00
000 905 08 00
001 159 00 01
001 159 17 01
001 159 22 01
001 159 26 01
001 159 28 01
001 159 35 01
001 159 36 01
001 159 37 01
001 159 38 01
001 159 42 01
001 159 48 01
001 159 49 01
001 159 50 01
001 159 71 01
001 159 83 01
001 159 96 01
001 159 99 01
001 203 90 75
001 203 91 75
001 540 06 17
001 540 07 17
001 540 08 17
001 540 21 17
001 540 30 45
001 540 37 17
001 540 38 17
001 540 50 17
001 540 51 17
001 540 56 17
001 540 79 17
001 540 85 17
001 540 94 17

90394
90396
9040
90415
90480
90502
90504
90505
90514
90517
90522
9055
9057
90593
9084
9085
9086
9087
9097
9099
9113
9125
9129
9131
9132
9133
9136
9184
9186
9196
92007
92010
92034
92035
92123
92125
92141
9220
92203
92211
92229
92239
9227
92278
92338
92339
92341
92345
92352
92441
92448
92459
9247
9248
92480K
92521
92531
92545
92569
9260
92607
9261
92631
92635
9265
9268
92681
92713
92737
92744
92748
92769
92790
9280
9292
9293
9315
9316

77252
77250
77250
77252
77250
41060
41290
75102
77334
79357
79386
79386
40610
40610
75063
77273
77271
77273
77274
77273

5320485
5320480
5349780
5349780
5320480
5305479
5320480
5320485
5320480
5320485
5204779
5349687
5349687
5349687
5349687
5349687
5349687
5305380
5305479
5305380
5305380
5305380
5305380
5305380

41060
25120
78417
78417
79357
79357
16100
16116

5349687
33504
79202
32220
10200
78399
78399
77639
80211
80211
80211
80294
80211
80294
70030
70030
70030
70030
74140
74140
74140
74140
70030
77271
77273
77271

32706
5320480
5320485

77505
75075
10250
75061
75063
75079
24591
11200
11200
79309
33035
15025
56031
33035
15074
16100
33880
32220
32220
10200
25090
15025
15074
15103
15089
33504
60161
16100
56031
33504
16100
15025
15074
15103
14070
24591
35770
35770
15089
56041
16100
56041
33280
75063
15089
15024
33860
32710

5305487
5305479
5305479
5305479
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5345187
5305487
5345187
5345187
5345187
5345187
5345187
85053
85053

5323087
5323087
5300283

77334
77274

77250
77639
24590
24210
25090
24785
24595
24595
24785
24593
24999
24595
24593
24785
24595
24593
79241
79241
79241

5305479
5305479
5305479
5305487
5305479
5305487
5305380
5305487
5305487
5305487
5305380
5305487

77334
75102
77252
32220
36280
79202
79202
79188
79188
79228
60158
60161
79310
79309

5305479
5305479
5305487
5300283
5300283
5300283
5305487
5320485

75061
75063
75075
75102
35770
79310
79228
33030
15101
33030
15025
15074
15025
15074
33920
33920
60161
79386
79228
15102
15103
79357
60100
56031
79386

56047
56043
56045
55006
55001
55007
55011
55014

80211
80211
80211
80294
80211
80294
70030
70030
70030
70030
74140
74140
74140
74140
70030
77271
77273
77271
77273
77274
77273
77252
33504
32710
33035
40610
25090
24590
25090
24590
25090
24590
79386
32706
32710
33880
74144
74144
74140
74154
74192
74140
74144
74192
74192
74192
74192
74192
74253
74253
74140
74144
74144

5305479
5305487

77250
77334
77274
77274
37820
77252
77252
77250
77250
77252
77252
77274
77252

78096
78122
56036
78308
78363
78221
78358
78220
78124
78113
78278
56037
56005
78403
56008
56004
56047
56006
56033
56013
15111
56031
56031
56010
56038
56046
56045
56024
56013
56026

5337180
5338480
5331887
5332680
5301982
5303987
5301488
56026

5304783
5304182
5322689
5304783

56027
5301982
5301488
5324782
5304783
5320687
5303987
5308691
5306383
5321188
56035
56004

5322887
5302982
5324582
5203482
5350589

56020
5314580
56020

5308182
5308182

56012
56028

5309982
5352203
5203482
5312583
5325588
5346388
5204783

56027
56004
56027
56041
56013
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011099
011478
012263
012759
012776
012777
012779
012786
012790
012797
012798
012800
012802
012803
012804
012806
012808
012809
012811
012812
012813
012872
012881
012904
012905
012908
012911
012912
012915
012925
012926
012927
012931
012933
012946
012964
013178
013180
013183
013190
013193
013194
013197
013198
013200
013204
013208
013212
013213
013214
013216
013218
013240
013243
013244
013250
013251
013252
013253
013255
013256
013259
013262
013264
013381
0144482
014482
014486
014489
014490
014491
014492
014494
014498
014499
014507
014508
014509

A 617 200 18 15
A 631 545 00 06
A 631 545 07 09
A 638 542 02 17
A 638 542 07 17
A 642 153 07 28
A 642 905 00 00
A 642 905 01 00
A 642 905 02 00
A 646 200 12 15
A 651 153 00 28
A 651 905 00 00
A 661 542 30 17
A 661 542 3117
A 901 542 03 19
A 901 542 11 17
A 919 125 70 46

M. B. TRUCKS
000 159 25 01
000 159 26 01
000 159 60 01
000 159 61 01
000 159 75 01
000 159 77 01
000 159 81 01
000 159 83 01
000 159 90 01
000 545 45 09
000 545 60 09
000 545 62 09
000 545 70 09
001 159 00 01
001 159 17 01
001 159 22 01
001 159 26 01
001 159 35 01
001 159 36 01
001 159 83 01
001 159 96 01
001 159 99 01
001 542 23 17
001 542 49 17
001 542 56 17
001 545 18 09
001 545 49 09
001 545 84 09
002 542 17 17
002 542 25 17
002 542 73 17
002 542 75 18
002 545 63 24
002 545 78 24
003 153 72 28
003 153 74 28
003 542 04 18
003 545 92 14
004 153 18 28
004 153 62 28
004 153 70 28
004 542 89 17
004 545 55 24
005 542 10 17
005 542 26 17
005 542 90 17
006 545 56 24
007 542 09 17
345 542 73 17
364 545 71 09
364 545 74 09
661 542 30 17
661 542 3117
684 542 72 17
A 002 542 75 18
A 003 542 04 18

A 006 153 20 28
A 006 153 36 28
A 006 153 49 28
A 006 153 66 28
A 006 153 80 28
A 006 153 95 28
A 006 153 97 28
A 006 153 98 28
A 006 153 99 28
A 006 542 32 17
A 006 545 10 14
A 006 545 14 24
A 006 545 39 24
A 007 153 00 28
A 007 153 14 28
A 007 153 61 28
A 009 153 31 28
A 009 542 35 17
A 009 542 56 18
A 010 153 72 28
A 011 542 07 17
A 011 542 51 17
A 099 905 38 00
A 100 200 05 15
A 100 200 07 15
A 100 200 08 15
A 100 200 87 15
A 102 200 02 15
A 102 200 03 15
A 102 200 08 15
A 102 200 14 15
A 102 200 15 15
A 102 200 18 15
A 110 200 01 11
A 110 200 05 15
A 110 200 06 15
A 111 200 04 15
A 111 200 05 15
A 111 200 08 15
A 111 200 09 15
A 111 203 06 75
A 111 203 08 75
A 111 203 09 75
A 112 150 01 18
A 112 150 02 18
A 112 200 00 15
A 112 203 02 75
A 115 200 06 15
A 200 038 60 00
A 203 545 01 06
A 272 905 00 00
A 272 905 00 43
A 272 905 01 43
A 344 545 01 06
A 345 545 70 06
A 601 200 00 15
A 601 200 01 15
A 601 203 00 75
A 601 203 05 75
A 602 200 00 15
A 602 203 35 75
A 603 200 00 15
A 604 203 00 75
A 606 203 01 75
A 606 203 02 75
A 607 200 01 15
A 611 200 02 15
A 611 200 07 15
A 611 203 04 75
A 611 203 05 75
A 611 203 15 75
A 611 203 19 75
A 615 200 13 15
A 616 200 02 15
A 616 200 04 15
A 617 200 03 15
A 617 200 08 15
A 617 200 11 15

A 002 203 78 75
A 002 203 80 75
A 002 203 81 75
A 002 540 08 17
A 002 540 18 17
A 002 540 53 17
A 002 542 25 17
A 002 545 79 34
A 003 153 27 28
A 003 153 28 28
A 003 153 72 28
A 003 153 74 28
A 003 153 83 28
A 003 153 86 28
A 003 153 89 28
A 003 153 91 28
A 003 153 97 28
A 003 203 35 75
A 003 203 68 75
A 003 203 69 75
A 003 203 73 75
A 003 203 74 75
A 003 203 78 75
A 003 203 81 75
A 003 203 99 75
A 003 542 69 18
A 003 542 70 18
A 003 542 71 18
A 003 542 73 18
A 003 545 51 24
A 004 153 00 28
A 004 153 07 28
A 004 153 16 28
A 004 153 18 28
A 004 153 25 28
A 004 153 30 28
A 004 153 31 28
A 004 153 32 28
A 004 153 33 28
A 004 153 42 28
A 004 153 43 28
A 004 153 46 28
A 004 153 60 28
A 004 153 69 28
A 004 153 70 28
A 004 153 84 28
A 004 153 87 28
A 004 153 90 28
A 004 153 93 28
A 004 153 96 28
A 004 153 97 28
A 004 203 09 75
A 004 203 10 75
A 004 542 08 18
A 004 542 36 18
A 004 542 59 17
A 004 542 69 18
A 004 542 73 18
A 004 542 86 18
A 004 545 21 14
A 004 545 24 14
A 004 545 26 14
A 005 153 13 28
A 005 153 23 28
A 005 153 50 28
A 005 153 55 28
A 005 153 63 28
A 005 153 72 28
A 005 153 77 28
A 005 153 83 28
A 005 542 10 17
A 005 542 26 17
A 005 542 90 17
A 005 545 49 09
A 006 153 13 28
A 006 153 14 28
A 006 153 15 28
A 006 153 16 28

A 000 540 72 17
A 000 540 75 17
A 000 540 76 17
A 000 540 94 17
A 000 542 28 18
A 000 542 51 18
A 000 542 62 18
A 000 545 50 11
A 000 545 52 09
A 000 545 77 09
A 000 545 79 09
A 000 545 86 09
A 000 545 90 09
A 000 545 99 09
A 000 905 04 43
A 000 905 06 00
A 000 905 07 00
A 000 905 08 00
A 001 159 00 01
A 001 159 17 01
A 001 159 22 01
A 001 159 26 01
A 001 159 28 01
A 001 159 35 01
A 001 159 36 01
A 001 159 37 01
A 001 159 38 01
A 001 159 42 01
A 001 159 48 01
A 001 159 49 01
A 001 159 50 01
A 001 159 71 01
A 001 159 83 01
A 001 159 96 01
A 001 159 99 01
A 001 203 90 75
A 001 203 91 75
A 001 540 06 17
A 001 540 07 17
A 001 540 08 17
A 001 540 21 17
A 001 540 30 45
A 001 540 37 17
A 001 540 38 17
A 001 540 50 17
A 001 540 51 17
A 001 540 56 17
A 001 540 79 17
A 001 540 85 17
A 001 540 94 17
A 001 540 95 17
A 001 542 73 18
A 001 545 01 09
A 001 545 07 09
A 001 545 11 09
A 001 545 20 09
A 001 545 21 09
A 001 545 31 09
A 001 545 38 09
A 001 545 44 09
A 001 545 63 09
A 001 545 64 09
A 001 545 67 09
A 001 545 87 09
A 001 545 95 09
A 001 545 96 09
A 002 153 33 28
A 002 153 90 28
A 002 153 92 28
A 002 203 02 75
A 002 203 35 75
A 002 203 37 75
A 002 203 38 75
A 002 203 46 75
A 002 203 72 75
A 002 203 75 75
A 002 203 76 75
A 002 203 76 76

79028
80210
33228
79074
79089
79102
79088
79052
79005
79006
79053
79054
79095
79065
79096
79030
79031
79055
79071
79075
79048
33860
33795
79050
79131
79094
79183
79134
79162
33185
33510
33520
33225
33515
79008
79130
79014
79063
79085
79181
79194
79189
79196
79195
79164
79206
79060
79115
79128
79139
79180
79199
32600
32705
32640
33700
33706
33735
33736
33790
33810
33035
33430
33560
33707
12350
12350
12550
12612
12613
12636
12640
12870
12883
12890
31140
33235
33504

5305380
41060
25120
78417
78417
79357
79357
16100
16116

5349687
33504
79202
32220
10200
78399
78399
77639

70030
70030
70030
70030
74140
74140
74140
74140
70030
28030
28030
28010
41130
74144
74144
74140
74154
74140
74144
74140
74144
74144
30130
14570
14870
41301
41301
41301
14990
32220
34150
75004
35030
35030
79188
79188
75005
28030
15101
60159
15102
14570
35030
32220
32220
10200
35030
34150
14570
41130
28030
32220
10200
14570
75004
75005

33504
60161
16100
56031
33504
16100
15025
15074
15103
14070
24591
35770
35770
15089
56041
16100
56041
33280
75063
15089
15024
33860
32710

5305487
5305479
5305479
5305479
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5305487
5345187
5305487
5345187
5345187
5345187
5345187
5345187
85053
85053

5323087
5323087
5300283

41060
41290
79357
79386
79386
40610
40610

5320485
5320480
5349780
5349780
5320480
5305479
5320480
5320485
5320480
5320485
5204779
5349687
5349687
5349687
5349687
5349687
5349687
5305380
5305479
5305380
5305380
5305380
5305380

5305487
5305380
5305487

77334
75102
77252
32220
36280
79202
79202
79188
79188
79228
60158
60161
79310
79309

5305479
5305479
5305487
5300283
5300283
5300283
5305487
5320485

75061
75063
75075
75102
35770
79310
79228
33030
15101
33030
15025
15074
15025
15074
33920
33920
60161
79386
79228
15102
15103
79357
60100
56031
79386
32706

5320480
5320485

77505
75075
10250
75061
75063
75079
24591
11200
11200
79309
33035
15025
56031
33035
15074
16100
33880
32220
32220
10200
25090
15025
15074
15103
15089

77273
77274
77273
77252
33504
32710
33035
40610
25090
24590
25090
24590
25090
24590
79386
32706
32710
33880
74144
74144
74140
74154
74192
74140
74144
74192
74192
74192
74192
74192
74253
74253
74140
74144
74144

5305479
5305487

77250
77334
77274
77274
37820
77252
77252
77250
77250
77252
77252
77274
77252
77250
77639
24590
24210
25090
24785
24595
24595
24785
24593
24999
24595
24593
24785
24595
24593
79241
79241
79241

5305479
5305479
5305479
5305487
5305479
5305487
5305380
5305487
5305487



FAE FAEFAEFAEFAE

1082 OEM-IAM

METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont.
0902148
0902150
0902154
0902155
0902158
0902161
0902178
0902182
0902183
0902184
0902193
0902196
0902200
0902201
0902202
0902203
0902210
0902214
0902215
0902222
0902223
0902224
0902225
0902231
0902233
0902234
0902235
0902243
0902258
0902259
0902269
0902271
0902276
0902277
0902281
0902313
0902315
0903010
0903012
0903013
0903014
0903016
0903017
0903021
0903023
0903024
0903025
0903026
0903027
0903028
0903030
0903031
0903033
0903038
0903039
0903040
0903042
0903053
0903054
0903058
0903061
0903069
0903071
0903072
0903087
0903094
0903095
0903096
0903106
0903108
0903113
0903115
0903116
0903118
0903135
0903137
0903138
0903153

0900431
0900439
0900449
0900467
0900469
0900472
0900473
0900482
0900490
0900537
0900599
0900655
0900659
0900660
0900674
0900694
0900701
0900712
0900778
0900779
0900798
0900801
0900802
0900804
0900817
0902006
0902008
0902011
0902015
0902016
09020169
0902030
0902034
0902041
0902042
0902043
0902044
0902046
0902047
0902048
0902049
0902050
0902052
0902053
0902055
0902056
0902057
0902058
0902060
0902061
0902062
0902063
0902064
0902065
0902069
0902072
0902073
0902074
0902075
0902076
0902077
0902079
0902080
0902082
0902083
0902086
0902093
0902095
0902096
0902097
0902100
0902101
0902102
0902104
0902106
0902107
0902108
0902146

0893514
0893517
0893521
0893539
0893554
0893558
0893605
0893606
0893615
0895177
0895185
0895221
0899005
0899006
0899007
0900016
0900018
0900020
0900021
0900022
0900026
0900027
0900028
0900029
0900044
0900045
0900046
0900053
0900060
0900061
0900062
0900063
0900064
0900074
0900075
0900076
0900077
0900078
0900079
0900085
0900089
0900091
0900092
0900107
0900109
0900137
0900192
0900198
0900206
0900220
0900221
0900245
0900258
0900272
0900275
0900276
0900277
0900299
0900300
0900301
0900305
0900306
0900307
0900309
0900371
0900372
0900396
0900397
0900398
0900403
0900409
0900412
0900413
0900415
0900418
0900421
0900424
0900429

0892026
0892059
0892067
0892070
0892071
0892109
0892115
0892116
0892117
0892118
0892119
0892128
0892157
0892163
0892198
0892212
0892217
0892218
0892262
0892265
0892277
0892288
0892293
0892296
0892300
0892320
0892337
0892345
0892394
0892466
0892467
0893006
0893020
0893021
0893070
0893079
0893157
0893175
0893178
0893182
0893183
0893185
0893192
0893194
0893209
0893221
0893232
0893241
0893242
0893243
0893245
0893252
0893279
0893287
0893289
0893309
0893310
0893316
0893317
0893323
0893335
0893349
0893357
0893364
0893371
0893391
0893404
0893432
0893439
0893453
0893464
0893465
0893472
0893473
0893474
0893475
0893481
0893502

014510
014511
014512
014513
014514
014515
014516
014517
014522
014523
014524
014530
014531
014532
014533
014534
0880001
0880002
0880007
0880008
0880009
0880011
0880012
0880014
0880017
0880021
0880023
0880025
0880029
0880033
0880044
0880051
0880054
0880068
0880071
0880072
0880073
0880074
0880081
0880082
0880083
0880086
0880087
0880091
0880100
0880101
0880103
0880111
0880112
0880117
0880124
0880150
0880151
0880155
0880172
0880176
0880180
0880198
0880207
0880209
0880250
0880300
0880301
0880305
0880307
0880309
0880350
0880356
0880357
0880364
0880365
0880407
0880428
0880449
0883001
0883003
0883009
0892016

79011
79340
79388
79288
79289
79300
79174
79215
79216
79217
79012
79249
79214
79284
79253
79252
79251
79254
79241
79319
79320
79321
79322
79314
79318
79346
79317
79068
79222
79401
79372
79344
79327
79328
79357
79194
79068
79210
79112
79089
79102
79088
79133
79129
79176
79142
79136
79164
79171
79172
79206
79151
79159
79298
79338
79092
79228
79142
79350
79192
79155
79121
79292
79247
79313
79347
79342
79386
79206
79040
79197
79306
79337
79309
79396
79310
79331
79330

78413
78244
78394
78118
78370
78403
78112
78243
78373
78241
78363
78095
78047
78030
78027
78106
78147
78308
78219
78360
78407
78409
78408
78404
78358
79202
79188
79093
79029
79028
79028
79052
79005
79006
79053
79070
79054
79095
79065
79096
79179
79030
79031
79055
79071
79074
79075
79048
79173
79033
79153
79152
79034
79101
79135
79118
79178
79117
79050
79131
79007
79094
79134
79184
79183
79162
79130
79026
79060
79067
79115
79128
79139
79180
79199
79197
79199
79156

77469
75122
77650
77241
75080
75034
77650
75122
75060
75353
75059
77208
55001
55007
55014
78040
78396
78153
78041
78160
78357
78180
78113
78345
78400
78077
78351
78021
78022
78116
78140
78020
78008
78065
78103
78066
78010
78012
78064
78015
78346
78348
78376
78375
78194
78117
78221
78177
78313
78096
78124
78373
78011
78202
78218
78217
78055
78153
78152
78145
78216
78259
78258
78399
78264
78242
78325
78067
78121
78112
78417
78178
78084
78093
78409
78408
78412
78404

56004
56013
56024
56035
56026
56036
56008
56037
56047
56005
56046
56013
56043
56038
56033
56006
56031
56031
56045
56043
56027
56041
56004
56012
56004
56025
56027
56027
56043
56013
56047
77101
75061
77252
77505
77901
77910
77906
77902
77155
75102
75059
77131
77131
77155
77575
77648
75075
75061
75079
75063
75079
75061
75061
75123
75063
77208
75087
75060
77498
77579
75013
77511
75060
75060
75080
77506
75005
75115
75080
77151
77207
77432
77433
77438
77439
75123
75075

33511
33704
33850
24280
24411
24412
24413
24519
24660
24675
24761
24885
24896
24897
24898
24899
80210
80209
80259
80257
80350
80231
80291
80247
80286
80206
80207
80232
80222
80265
80241
80211
80294
80261
80219
80340
80284
80279
80264
80264
80260
80205
80204
80262
80200
80201
80218
80288
80225
80326
80343
80214
80213
80259
80285
80305
80267
80249
80322
80338
80247
80226
80208
80235
80275
80278
80217
80256
80233
80373
80222
80341
80375
80340
85871
85053
86050
56010
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0911052
0911053
0911054
0911058
0911059
0911061
0911062
0911066
0911068
0911069
0911071
0911078
0911079
0911080
0911082
0911083
0911087
0911088
0911089
0911092
0911093
0911094
0911095
0911096
0911097
0911098
0911099
0911102
0911103
0911104
0911105
0911108
0911109
09111126
0911117
0911120
0911124
0912004
0912005
0912006
0912007
0912008
0912009
0912010
0912015
0912016
0912017
0912019
0912024
0912025
0912034
0912035
0912037
0912038
0912039
0912046
0912055
0912061
0912062
0912069
0912070
0912076
0912084
0912092
0915000
0915001
0915003
0915004
0915006
0915011
0915020
0915026
0915035
0915036
0915039
0915041
0915046
0915060

0909034
0909035
0909042
0909046
0909047
0909048
0909052
0909055
0909056
0909057
0909058
0910001
0910002
0910003
0910005
0910008
0910010
0910011
0910014
0910015
0910016
0910018
0910019
0910020
0910024
0910025
0910027
0910029
0910030
0910031
0910032
0910033
0910036
0910040
0910043
0910044
0910045
0910046
0910048
0910050
0910052
0910053
0910064
0910066
0910070
0910072
0910073
0910074
0910075
0910079
0910083
0911001
0911003
0911004
0911006
0911009
0911012
0911013
0911014
0911015
0911017
0911019
0911021
0911022
0911023
0911028
0911031
0911033
0911034
0911035
0911036
0911037
0911040
0911042
0911043
0911044
0911050
0911051

0906062
0906064
0906067
0906072
0906073
0906075
0906079
0906087
0906088
0906089
0906090
0906100
0906101
0906102
0906108
0906110
0906115
0906120
0906121
0906125
0906126
0906127
0906138
0906139
0906140
0906142
0906144
0906145
0906146
0906147
0906149
0906154
0906155
0906156
0906174
0906176
0906190
0906198
0906215
0906217
0906234
0907001
0907002
0907004
0907005
0907006
0907016
0907017
0907028
0907029
0907030
0907033
0907039
0907040
0907042
0907044
0907046
0907050
0907052
0907057
0907066
0907068
0907074
0907082
0907091
0909002
0909004
0909006
0909009
0909017
0909020
0909021
0909022
0909023
0909024
0909025
0909029
0909033

0905227
0905228
0905229
0905234
0905236
0905237
0905238
0905241
0905243
0905244
0905245
0905246
0905247
0905249
0905254
0905262
0905265
0905266
0905268
0905269
0905270
0905273
0905277
0905282
0905284
0905285
0905287
0905290
0905292
0905294
0905298
0905304
0905305
0905306
0905307
0905308
0905309
0905310
0905311
0905312
0905313
0905317
0905323
0905325
0905326
0905328
0905330
0905332
0905336
0905340
0905342
0905353
0905376
0905386
0905388
0905394
0905399
0905414
0905432
0905433
0905435
0905436
0905438
0905451
0906008
0906010
0906017
0906024
0906026
0906027
0906028
0906029
0906034
0906040
0906046
0906049
0906054
0906059

0903156
0903157
0903165
0905001
0905002
0905007
0905008
0905009
0905010
0905011
0905014
0905015
0905016
0905017
0905020
0905021
0905022
0905025
0905032
0905049
0905052
0905053
0905055
0905061
0905062
0905068
0905069
0905070
0905074
0905076
0905081
0905082
0905083
0905084
0905090
0905091
0905092
0905093
0905094
0905095
0905097
0905104
0905106
0905107
0905110
0905112
0905116
0905126
0905127
0905128
0905129
0905131
0905132
0905133
0905134
0905136
0905137
0905142
0905145
0905146
0905149
0905151
0905152
0905153
0905154
0905155
0905157
0905158
0905159
0905162
0905165
0905166
0905169
0905173
0905175
0905176
0905181
0905221

24897
24898
24899
24545
24680
24700
24660
24762
24516
24517
24901
24690
24848
24891
24595
24891
24665
24900
24847
24900
24785
24761
24790
24795
24667
24668
24792
24903
24905
24906
24907
24499
24999
24894
24593
24410
24591
40480
40520
40492
40600
41090
40570
40650
40590
40730
40676
40300
40595
40655
40998
40999
40490
40820
40920
40596
40491
41290
40846
40890
40510
40895
40597
40420
35250
35290
35610
35750
35650
36720
37900
36190
35580
35640
37820
38185
35590
38235

79256
79340
79250
76006
79388
79131
79282
79281
79086
76001
76006
12040
12220
12610
12230
10610
12240
11610
11270
12460
11410
12436
11070
11690
12900
12930
12380
12490
12420
12635
12860
12630
12350
12550
12612
12613
12636
12640
12870
12881
12883
12890
12702
12830
12439
12990
12555
12701
12431
11200
12698
24720
24220
24440
24210
24495
24895
24890
24773
24420
24772
24880
24760
24010
24400
24200
24450
24280
24411
24412
24413
24519
24590
24660
24675
24761
24885
24896

15050
15021
15012
15017
15046
15019
15023
15009
15024
15025
15027
15036
15043
15111
16100
16104
15089
15043
15127
15098
15103
15127
15150
16124
15099
15102
15101
15097
15094
16106
15109
16100
16103
15056
15096
15044
16116
16113
16100
15019
16122
60160
60138
60221
60158
60161
60230
60232
60100
60104
60105
60110
60156
60159
60188
60117
60126
60139
60163
60106
60239
60239
60220
60144
60218
79008
79014
79063
79085
79181
79194
79189
79190
79191
79196
79195
79223
79255

34110
34330
34440
34040
34350
31630
32020
34430
15016
15041
15013
33791
15081
15038
33811
15113
34230
34460
33175
33840
15007
15021
33695
15012
15014
15079
15017
15019
15005
15023
15035
34450
34080
15009
15024
15025
15027
15030
15031
15033
15037
33350
33880
33335
33750
32427
15036
15043
15074
15068
16100
15092
33490
32706
15109
16100
33495
33793
33236
33786
33895
33891
33892
33517
31610
33560
14010
15107
15129
16108
16110
16111
15036
15022
15145
15106
15044
15098

79394
79393
79403
32080
32010
32230
33350
33340
31570
31370
32290
33783
33030
33782
33640
33650
33784
33010
33792
33228
33250
33280
33310
33160
33170
33185
33510
33520
33225
33515
33224
33426
33707
33355
31140
33235
33504
33511
33704
33850
33315
33705
15036
33100
33795
32426
33860
33425
33260
33600
33110
33690
33680
33490
32710
32110
32220
32600
32705
32640
33255
33555
33700
33706
33735
33736
33790
33509
33810
33035
33430
15001
15022
15049
33020
33130
37240
34100
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METZGER Cont. MEYLE Cont. MEYLE Cont. MEYLE Cont. MITSUBISHI Cont.
MD-092392
MD-094120
MD-117759
MD-126168
MD-126368
MD-138993
MD-149338
MD-158570
MD-165630
MD-170031
MD-175746
MD-177572
MD-182467
MD-197511
MD-301950
MD-310106
MD-315301
MD-335170
MD-337408
MD-344469
MD-345617
MD-354500
MD-360320
MD-700198
MD-703797
MD-730709
MD-972903
MD-972904
MD-972905
MD-972907
MD-972908
MD-973163
MD-975309
MD-997217
MD-997219
MD-997220
MD-997221
MD-997224
MD-997419
MD-997439
MD-997602
MD-997603
MD-997604
MD-997606
MD-997607
MD-997608
ME-190303
ME-200262
ME-999295
MR-122560
MR-329967
MR-577131
MR-985034

MOBILETRON
AB-EU005
AB-EU008
AB-EU010
AB-EU013
AB-EU020
AB-EU035
AB-EU037
AB-EU047
AB-EU074
AB-EU172
AB-EU182
AB-EU183
AB-EU186
AB-EU242
AB-EU243
CE-105
CE-149
CE-152
CE-168
CE-173
CE-175
CE-187
CE-31

614 899 0031
614 899 0032
614 899 0036
614 899 0037
614 899 0038
614 899 0040
614 899 0041
614 950 0000
714 020 0001
714 020 0002
714 020 0003
714 020 0004
714 226 0001
714 800 0009
714 800 0011
714 800 0012
714 800 0013
714 800 0016
714 800 0019
714 800 0020
714 800 0028
714 860 0000
714 860 0002
714 860 0003
714 885 0000
714 885 0001
714 885 0002
714 885 0003
714 899 0000
714 899 0005
714 899 0006
814 224 0000
835 533 0001

MINI
12 13 1 712 219
12 13 1 712 223
12 13 7 550 012
12 13 7 551 049
12 13 7 551 260
12 13 7 562 744
12 13 7 571 643
12 13 7 575 010
12 13 7 594 596
12 13 7 594 937
12 13 7 594 938
12 13 8 616 153
12 13 8 647 689
13 62 7 566 052
13 62 7 570 191
13 62 7 804 742
13 62 8 570 118
13 62 8 637 896

MITSUBISHI
1305A163
1308A012
8614A094
MB-229024
MB-435457
MC-840119
MC-840219
MD-001370
MD-001481
MD-001482
MD-001483
MD-005317
MD-008086
MD-014997
MD-015299
MD-017430
MD-021566
MD-021567
MD-050212
MD-050214
MD-070194
MD-075460
MD-077167

114 899 0003
12-28 279 0002
12-34 899 0022
14 800 00006
16-14 200 0002
16-14 800 0001
16-14 800 0004
16-14 800 0011
16-14 800 0012
16-14 800 0018
16-14 800 0019
16-14 860 0000
16-14 860 0003
16-14 860 0004
16-14 860 0005
16-14 860 0006
16-14 860 0009
16-14 885 0001
16-14 885 0002
16-14 885 0003
16-14 885 0004
16-14 885 0006
16-14 885 0010
16-14 899 0005
16-14 899 0011
214 800 0001
214 800 0008
214 800 0012
214 800 0015
214 800 0019
214 860 0000
214 860 0003
214 860 0004
214 885 0004
214 885 0009
30-14 860 0003
30-14 860 0004
314 136 2102
314 613 1102
314 885 0000
314 885 0005
314 885 0008
32-14 860 0000
32-14 860 0001
33-14 885 0002
36-14 860 0000
36-14 860 0002
39-14 885 0010
40-14 800 0011
40-14 860 0000
40-14 860 0001
40-14 885 0000
40-14 885 0001
414 606 001
514 899 0030
600 020 2087
614 020 0007
614 123 0001
614 125 0002
614 215 0002
614 800 0013
614 800 0014
614 810 0000
614 810 0001
614 860 0000
614 860 0001
614 860 0002
614 860 0007
614 885 0000
614 885 0001
614 885 0006
614 885 0007
614 885 0012
614 885 0022
614 899 0002
614 899 0004
614 899 0017
614 899 0030

100 800 9068
100 810 0002
100 820 0001
100 860 0001
100 860 0004
100 885 0000
100 885 0003
100 885 0012
100 885 0024
100 885 0040
100 890 0018
100 890 0019
100 890 0020
100 899 0003
100 899 0012
100 899 0028
100 899 0033
100 899 0035
100 899 0041
100 899 0042
100 899 0045
100 899 0046
100 899 0049
100 899 0050
100 899 0052
100 899 0053
100 899 0056
100 899 0061
100 899 0074
100 899 0075
100 899 0080
100 899 0086
100 899 0093
100 905 0007
100 905 0021
100 905 0024
100 919 0013
100 919 0014
100 919 0020
100 919 0023
100 919 0025
100 919 0029
100 919 0030
100 919 0031
100 919 0032
100 919 0033
100 919 0043
100 927 0003
100 927 0004
100 941 0003
100 945 0006
100 947 0001
100 959 0003
100 959 0011
100 959 0016
100 959 0020
11-14 200 0003
11-14 200 0005
11-14 200 0009
11-14 200 0010
11-14 226 0000
11-14 800 0003
11-14 800 0004
11-14 800 0009
11-14 800 0011
11-14 800 0015
11-14 860 0001
11-14 885 0002
11-14 899 0012
11-14 899 0013
11-14 899 0014
11-14 899 0015
11-14 899 0017
114 226 0001
114 800 0003
114 820 0001
114 890 0009
114 899 0000

0915086
0915087
0915184
0915188
0915189
0915190
0915193
0915204
0915219
0915223
0915225
0915228
0915230
0915232
0915234
0915235
0915267

MEYLE
014 020 0098
014 020 2029
014 054 0006
014 054 0012
014 054 0013
014 054 0040
014 158 0000
014 800 0086
014 800 0088
014 800 0090
014 800 01111
014 810 0002
014 810 0006
014 820 0001
014 820 0003
014 860 0000
014 885 0000
014 890 0008
014 899 0006
014 899 0007
014 899 0008
014 899 0022
014 899 0023
014 899 0024
014 899 0042
014 899 0050
014 899 0058
028 283 0000
028 287 0003
028 287 0010
034 899 1005
100 020 1032
100 020 1036
100 020 2022
100 121 0020
100 121 0048
100 121 0052
100 121 0056
100 121 0057
100 121 0058
100 121 0059
100 121 0077
100 121 0106
100 121 0112
100 121 1005
100 121 1008
100 121 1009/HD
100 121 1025
100 121 1026
100 121 1027
100 121 1047
100 121 1051
100 121 1052
100 121 1053
100 121 1065
100 130 0002
100 800 0056
100 800 8052
100 800 9054

74169
5304283
5320582
5320582
5320588

11610
33350

5345982
5345982
5345976
5345982

33310
33310
74159
74208

5345982
5322582
5345982
5322582

74208
5345976

74208
5345982

41235
41235
41235

5320588
5320582
5320582
5320588
5320582

85385
85385

5320582
5320582
5320582
5320588
5304283
5320582
5320582
5320582
5320582
5320588
5304283
5320582
5320588
5345976
5345976
5304283

24720
24720
74208
33310

78325
78216
78152
78180
78259
78178
78345
78357
78375
78358
78376
78348
78363
78360
78394
80278
80326
80340
80322
80249
80258
80267
80308

79071
79093
78077
78400
33490
32230
79139
77101
74183
74194
74210
74210
54324
78153
78357
78153
78160
78345
78258
78216
78152
74152
74219
74173
80214
80284
80231
80285
78040
78180
78113
11410
25150

80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
80247
79040
79040
15136
15136
15136

5345976
33310
40901
24720
24720
11610
11610

5320582
11610
11610
11610

5320582
5320582

74169
5304283

11610
11610
11610
74169
32742
74169

5320582
74169

60160
34375
33901
79289
54328
78297
78407
78217
78218
78408
78409
74140
74141
74191
74146
74190
74255
80222
80203
80206
80225
80232
80373
79217
33810
80217
78177
78241
79005
78363
74189
74216
74148
80256
80340
74171
74172
33010
11200
80247
80247
80247
74208
74208
80343
74176
74186
80375
78194
74180
74163
80226
80260
11070
60106
74178
74221
40830
12430
12430
78112
79068
32230
33700
74182
74168
74195
74175
80210
80262
80209
80291
80350
80322
79070
79075
15001
79074

12882
35350
12890
74250
74238
80270
80219
80326
80249
80201
24763
24761
24762
78015
79112
15031
79130
79164
78012
78064
79048
79176
78010
78066
78103
78065
79052
79008
78348
78376
79063
79050
79129
80200
80218
33227
33030
12900
12880
33640
12910
12930
11070
11690
33784
12870
33782
78008
78020
40300
24760
67340
37820
35650
38185
36270
54308
54314
54362
54365
54306
78370
78375
78308
78313
78404
74223
80235
78021
78022
78116
78140
78194
54381
79384
12881
24010
15034

35350
35635
37970
37680
37930
37580
38110
37220
37760
38170
35790
36280
35440
38030
38160
38165
33476

74154
74192
10250
35770
32220
14870
80211
33280
60158
79309
78399
32710
33035
14570
14990
74253
80294
24785
79228
79202
30130
79310
79241
24595
79188
15101
79386

5300283
5202791
5303987

15102
74141
74148
74145
54347

5303987
54302
54325
54351
54375
54352
54355
54336
54341
54350
54338
54202

5320687
54339
54300
54333
54301
54303
54346
54385
73012
33650
35580
34322
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MOBIL. Cont. MOTAQUIP Cont. MOTAQUIP Cont. MOTORAD Cont. MOTORAD Cont.
535-82
535-85
551-88J
552-82
556-83
559-82
5601
5602
5605
5606
5612
561-88
5624
573-103
574-83
575-89
592-82
618-91
633-82
647-82
667-82
684-88
8800-75
8800-76

MOTORCRAFT
5031006
DG-454
DG-464
DGE-450
DU-76
DY-1156
DY-814
DY-824
DY-847
DY-913
EDG-41
EDG-42
EZD.10
EZD.11
EZD.12
EZD.15
EZD.16
EZD.19
EZD.21
EZD.22
EZD.23
EZD.24
EZD.27
EZD.28
EZD.30
EZD.33
EZD.35
EZD.37
EZD.38
EZD.39
EZD.40
EZD.41
EZD.8
EZD.9
EZD.A
EZD.V
EZD.X
EZD.Y
EZD.Z
RZD4
RZD-4
SW-5029
SW-5157
SW-5440
SWE-1030
SWE-1047
SWE-1135
SWE-2073 A
SWE-2093
SWE-2197
SWE-2287
SWE-978

305-88
314-87
314-88
316-87
318-82
322-82
322-88
325-92
329-82
329-88
330-82
334-82
335-88
341-88
345-77
345-82
345-88
346-88
351-88
353-82
382-85
384-85
385-80
385-87
387-82
387-88
393-88
396-79
396-80
400-79
400-80
401-79
401-80
402-80
403-79
403-80
410-82
412-79
412-80
433-88
435-85
436-92
437-85
438-89
443-88
446-88
458-88
475-82
475-88
477-92
478-92
480-82
488-88
491-88
5000
5002
5004
5007
5016
5019
5020
5027
5031
503-87
5049
5054
505-87
507-89
5100
5112
5117
5128
5129
5131
515-83
515-89
525-89
527-87

VRT 123
VRT 126

MOTORAD
2002-91
200-71
200-75
200-82
200-82J
200-88J
201-82
201-88J
202-88
202-92
203-82
2042-82
2042-88
208-82
214-82
215-82
227-89
228-82
230-75
230-88
231-79J
2328-88
232-91
233-76
233-82
233-82.
233-88J
234-80
234-82
234-84
234-87
234-88
234-92
239-82
239-88
240-82
241-88
242-82
242-88
247-79
247-82
247-88
248-75
248-77
248-79
248-82
248-83
248-88
251-82
251-85
261-87
261-88
263-79
265-82.
270-91
272-82
272-88
273-79
274-79
274-80
274-82
276-82
276-83
276-88
276-89
281-82
284-88
295560
296-82
298-82
299-82
301-82
304-82
304-88

LVCL882
LVCL887
LVCL931
LVCP213
LVCP245
LVCP295
LVCT207
LVCT305
LVCT351
LVCT353
LVCT380
LVEV107
LVEV115
LVEV119
LVEV121
LVEV123
LVEV128
LVEV129
LVEV131
LVEV132
LVEV133
LVEV141
LVEV142
LVEV144
LVEV148
LVEV157
LVEV161
LVEV165
LVEV167
LVEV168
LVEV169
LVEV171
LVEV174
LVOS1120
LVOS1162
LVOS1163
LVOS1178
LVOS1221
LVOS1222
LVOS1236
LVOS1240
LVOS1282
LVOS1310
LVOS1505
LVOS1539
LVOS1629
LVOS1642
LVOS1722
LVOS1802
LVOS1832
LVOS1955
LVPA 190
LVPA 289
LVPA163
LVPA184
LVPA186
LVPA262
LVRB290
VRF 154
VRP 104
VRP 106
VRP 108
VRP 109
VRP 110
VRP 111
VRP 112
VRP 113
VRP 114
VRP 115
VRP 117
VRP 118
VRP 120
VRP 121
VRP 122
VRT 102
VRT 106
VRT 115
VRT 119

CE-41
CE-44
CE-68
CE-79
CE-81
CF-10
CF-62
CF-65
CJ-05
CK-35
CM-13
CN-45
CS-E027
CS-E028
CS-E037
CS-E044
CS-E063
CS-E087
CS-E135
CU-05
OS-B422P
OS-B483P
OS-B520
OS-B522
OS-B537
OS-G428P

MOPAR
05140332AA
68141820AA
68153918AA

MOTAQUIP
LDRL1055
LDRL1632
LDRL669
LVAB109
LVAB114
LVAB122
LVAB164
LVAB171
LVAB211
LVAB222
LVAB243
LVAB248
LVAB312
LVAB319
LVAB341
LVAB344
LVAB354
LVAB358
LVAB361
LVAB376
LVAB403
LVAB441
LVAB454
LVAB464
LVAB478
LVAB492
LVAB510
LVAB530
LVAB590
LVAB629
LVAB631
LVAB651
LVAB659
LVAB660
LVAB666
LVAB688
LVAB696
LVAB714
LVAB726
LVCL1028
LVCL1033
LVCL1073
LVCL1234
LVCL822
LVCL828

5307582
5307585
5307287
5322482
5351883
5324782

37890
37830
37820
37800
37850

5321188
37970

5352203
5306383
5350589
5302982
5308691
5309982
5308182
5308182
5325588
5320275
5320275

74140
80213
80286
80286
79092
33735
33735
33735
77171
79094
80213
80213
74141
74140
74161
74140
74140
74172
74171
74173
74175
74175
74161
74140
74140
74145
74160
74194
74183
74160
74219
74210
74142
74173
74141
74172
74171
74173
74175
74160
74201
12220
33750
12610
12180
24160
32160
24720
32170
11610
11610
12220

5205089
5203387
5203387
5203387
5332680
5304883
5304888
5351292
5303980
5307788
5204182
5324582
5307788
5321188
5202878
5202883
5202887
5203886
5345187
5319582
5307585
5304883
5320582
5320687
5335282
5336587
5321089
5335380
5335380
5336780
5336780
5336680
5336680
5338480
5343880
5343880
5324482
5324880
5324880
5321889
5351185
5320792
5348984
5205589
5322989
5304888
5323087
5203482
5205287
5321392
5321792
5302982
5340988
5344188

37310
37320
37350
37340
37320
37410
37330
37210
37220

5349687
37260
37550

5349687
5322789

37550
37760
37280
37250
37240
36220

5323883
5350889
5322689
5303987

31140
31020

5202791
5204774
5204779
5203482
5204783
5204787
5204582
5204888
5202785
5202791
5204282
5304883
5304888
5201982
5304783
5304883
5304182
5304283
5330474
5330386
5302080
5301488
5302492
5330474
5305782
5301583
5303888
5303980
5303980
5301884
5307087
5303987
5302492
5204182
5204187
5204582
5201788
5304883
5304888
5305380
5305380
5302687
5300275
5300275
5300280
5300283
5300283
5305487
5320480
5320485
5347187
5347187
5305380
5306783
5305192
5304383
5304388
5305380
5305380
5305380
5307280
5202482
5202482
5202489
5205689
5345982
5331887

33810
5324382
5324382
5345982
5324582
5304480
5305987

80343
80267
80375
79393
79338
79381
32706
33793
33786
33895
33891
56045
56006
56004
56026
56038
56027
56004
56013
56024
56008
56036
56013
56026
56037
56005
56047
56043
56027
56033
56043
56047
56010
77575
75115
75075
75075
75102
75005
75005
75004
75075
75070
75035
77131
75038
77648
75034
75013
75070
75034
16103
15111
15019
16111
16109
15044
24595
37400
11420
11320
11320
11060
11250
11200
12230
12240
11610
11420
11420
11320
11320
11060
11410
31280
31280
32080
30260

80373
80280
80259
80350
80291
80286
80284
80305
80343
80341
80338
80375
79202
79164
79189
79112
79139
79388
79393
80343
77131
77208
75102
75038
75075
77585

79350
15036
15036

85385
85398
85053
78325
78242
78363
78409
78160
78202
78244
78404
78258
78357
78408
78243
78348
78194
78403
78241
78345
78376
78412
78417
78351
78259
78370
78375
78373
78152
78394
78400
78177
78396
78413
78313
78264
78308
78147
78399
80322
80338
80341
80258
80350
80340
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7834.40.097
7834.40.117
7835.40.033
7841.40.055
7841.41.092
7841.41.101
7844.30.026
7844.30.030
7852.40.026
7852.40.038
7852.40.040
7852.40.045
7853.40.040
7853.40.050
7853.40.057
7853.40.065
7853.40.083
7853.40.102
7856.20.040
786
787
7876.40.057
7876.40.133
7877.40.025
7877.40.035
7877.40.055
7877.40.057
7877.40.062
7877.40.070
7877.40.072
7878.40.051
7878.40.065
7878.40.075
7878.43.080
7879.45.030
789
7893.40.030
7934.40.035
794
795
802
803
820
821
823
824
825
826
828
829
830
832
841
843
844
845
846
847
850
851
853
856
857
860
862
865
866
874
879
880
881
8813.43.042
8820.40.040
8820.40.043
8820.40.045
8820.40.048
8826.40.038
8826.40.042

7132
7133
7135
7136
7138
7141
7142
7143
7144
7145
7146
7147
7148
717
718
7182
7184
7186
7188
7190
7191
7192
723
725
726
727
737
740
741
746
747
7601
7602
7603
762
763
767
768
777
778
7810.11.032
7810.11.040
7811.10.047
7811.10.050
7811.10.052
7816.30.022
7816.30.029
7816.30.037
7818.40.020
7818.40.030
7818.40.040
7818.40.055
7818.40.066
7818.40.071
7820.40.040
7820.40.051
7821.40.052
7821.40.062
7821.40.078
7821.40.108
7822.30.076
7824.40.150
7826.40.040
7826.40.055
7826.40.063
7826.40.070
7826.40.148
7827.30.090
7827.30.110
7827.30.120
7828.40.088
7828.40.250
7829.40.135
7829.40.140
7830.31.018
7830.31.040
7834.40.035
7834.40.089

5038
5039
5041
5045
5064
5065
5066
5067
5068
5070
5071
5072
5086
525.88
7030
70300
70301
70303
70304
70306
70307
70308
7032
70321
70324
70325
70333
70337
70338
70339
7034
7035
7036
7038
7039
7040
70401
70406
70407
70410
70414
70415
70416
70417
70418
70421
70422
70423
70434
70436
7045
7046
7047
7048
705
7050
70508
70510
70511
70512
70515
70555
7056
705A
705B
71043
71045
71048
71049
71050
71055
71059
71068
71069
71070
71075
7120
7130

3161
3162
3165
3168
3170
3171
3174
3176
3178
3180
3188
3245
3249
3250
331.89
353.80
360.87
361.82
364.89
365.89
367.88
370.89
371.89
3718
378.88
382.89
390.87
391.92
4000
4001
4002
4004
4005
4006
4007
4014
4019
4020
4021
4025
4026
4027
4034
4037
4038
4040
4041
4045
4049
4051
4053
4056
4058
4059
4060
4061
4065
4066
4069
4071
4074
4079
4081
4082
4083
4084
4085
4089
4091
4092
4095
4098
4099
4111
4114
4160
5031
5032

ZD-10
ZD-11
ZD-8
ZD-9

MTE-THOMSON
205.92
206.82
217.92
218.75
218.82
218.88
224.82
225.87
226.80
226.87
227.92
229.87
232.87
233.88
234.75
235.79
236.80
236.83
237.81
239.88
245.80
245.87
248.82
248.89
249-84
252.88
253.88
254.82
256.82
265.82
273.79
273.82
280.87
281.80
281.85
288.80
288.87
292.87
3005
301.82
3018
3041
3046
3048
3049L
3052
3057
3090
3100
3101
3102
3104
3105
3106
3111
3118
3119
3120
3123
3126
3127
3128
3130
3135
3140
3142
3144
3149
315.88
3150
3152
3160

77161
77226
77211
77239
77112
77112
77121
77121
77151
77151
77207
77153
77250
77250
77273
77274
77274
77271
77104
38160
38180
77148
77149
77197
77201
77148
77200
77139
77139
77139
77156
77157
77157
77157
77208
37550
77585
77465
38165
36270
38185
36720
37240
37250
37580
37680
37920
37930
37970
37970
37980
38110
35250
35290
35310
35320
35360
35390
35580
35590
35610
35640
35700
35750
35770
38220
35841
35295
35290
35350
35635
77507
77447
77171
77171
77447
77282
77240

15012
15030
15014
15016
15017
15031
15033
15038
15043
15041
15049
15074
15025
37820
37210
15006
15013
15079
15019
15023
15071
15035
35440
37910
37220
37830
37830
37280
36260
37710
37900
16103
16109
16112
38040
38210
38235
36190
37820
37820
77101
77101
77100
77100
77100
77116
77116
77117
77168
77244
77168
77169
77168
77169
77171
77256
77131
77135
77137
77461
77230
77127
77282
77281
77283
77240
77286
77107
77108
77108
77124
77639
77461
77461
77113
77115
77218
77161

33170
33340
33440
33224
33510
33426
33520
33510
33227
33235
33511
33504
33170

5205689
79001
79309
79202
79195
79011
79328
79222
79401
79002
79026
79144
79024
79174
79128
79118
79117
79021
79008
79095
79089
79053
79005
79134
79133
79129
79144
79033
79114
79116
79135
79177
79350
79112
79338
79052
79438
79101
79034
79037
79070
37310
79092
79030
79321
79215
79094
79320
79048
79006
37310
37340
15101
15096
15050
15044
15099
15106
15037
15044
15097
15036
15102
15001
15009

34100
34110
34230
34290
34330
34350
34400
34440
34460
34080
34425
32742
34010
34040

5321089
5332980
5336587
5319582
5304182
5202489
5340788
5205589
5321889
35950

5321188
5322789
5331887
5321792

33110
33020
33280
33480
33490
33630
33680
33783
33800
33310
33030
33130
33260
33250
33640
33425
33060
33340
33430
33360
32711
33010
33200
33700
33724
33120
33782
33100
33360
32600
33190
33315
33650
33705
33810
33795
33706
33790
32710
33792
33130
33784
33610
33860
33850
33707
33750
32705
33225
33426

74196
74196
74201
74201

5302492
5201982
5202992
5204774
5203482
5321188
5304383
5305987
5305380
5305587
5202791
5302687
5305487
5303888
5300275
5302080
5300280
5300283
5301680
5305192
5320582
5320687
5202482
5202489
5204282
5202489
5301488
5323982
5304783
5302982
5322376
5322482
5303987
5320480
5320485
5303980
5303987
5345187

32110
5322582

33200
31140
35070
31270
35030
32160
32080
34150
30260
30130
31020
31140
31270
31280
31390
31370
31570
31580
31630
32110
32130
32170
32190
32310
32220
32240
32040
32290

5301488
32640
33620
34090
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MTE Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
48404
48408
49049
49052
49075
49077
49086
4916
4937
4950
4956
4994
5059
5148
5171
5207
5267
5285
5317
5376
5390
5467
5486
5605
5642
5656
5658
5681
5695
5706
5708
5709
5719
5753
5762
5837
5849
5906
5979
5999
6001
6003
6125
6136
6140
6160
6206
6225
6244
6257
6281
6285
6287
6317
6325
6327
6346
6416
6425
6426
6517
6528
6586
6592
6599
6628
6649
6794
6825
6892
6900
6943
7044
7200
7227
7303
7306
7381

2926
2951
3017
3219
3319
3380
3413
3617
3645
3709
3782
3818
3829
3852
3965
4053
4090
4182
4279
4290
4305
4356
4359
44278
4467
4479
4520
4573
4585
4602
4746
4751
4791
48000
48001
48002
48003
48004
48006
48007
48010
48012
48013
48014
48015
48016
48018
48019
48020
48021
48023
48026
48029
48030
48033
48034
48039
48043
48057
48060
48061
48062
48063
48064
48066
48078
48083
48092
48093
48117
48119
48123
48157
48162
48169
48206
48286
48347

1610
1611
1612
1614
1619
1624
1625
1626
1629
1630
1638
1657
1668
1684
1690
1704
1709
1710
1720
1721
1722
1726
1727
1728
1749
1759
1764
1776
1778
1794
1797
1798
1802
1803
1807
1808
1809
1813
1814
1818
1820
1823
1827
1829
1838
1848
1850
1852
1855
1859
1860
1865
1868
1876
1877
1878
1882
1884
1885
1890
1967
1976
1980
1983
1996
2161
2187
2189
2237
2408
2419
2531
2584
2643
2686
2696
2706
2785

0244
0251
0258
0259
0260
0269
0271
0281
0287
0293
0298
0377
0378
0379
0380
0382
0383
0384
0386
0388
0389
0392
0393
0397
0400
0405
0413
0414
0415
0423
0435
0460
0462
0468
0470
0471
0473
0480
0481
0482
0484
0488
0492
0493
0639
0757
0758
0802
0804
0806
0814
0934
0938
0941
0946
0947
1009
1032
1101
1229
1239
1250
1253
1336
1337
1345
1350
1359
1360
1414
1421
1441
1444
1560
1566
1596
1599
1609

8826.40.057
8826.40.125
8834.40.060
8852.40.047
8853.40.024
8853.40.038
8853.40.069
8876.40.056
8877.40.032
8877.40.037
8877.40.175
8878.40.046C1
8879.45.030
8879.45.057
892
8960.40.046
8977.40.080C3
8977.40.085
906
9700.50.090

NAPA
FS 195
OP 6074
OP 6075
OP 6078
OP 6115
OP 6116
OP 6612
OP 6613
SL 328
TS 6081

NEW HOLLAND
504096645
504372225

NGK-NTK
0006
0012
0013
0016
0020
0029
0030
0032
0033
0039
0051
0052
0056
0070
0123
0125
0126
0128
0131
0133
0134
0135
0142
0145
0147
0151
0152
0158
0172
0183
0184
0190
0191
0199
0201
0205
0213
0217
0218
0239

80322
80249
80338
80341
80225
80258
80340
74146
74169
74140
74141
74159
74148
74160
74146
74223
74151
74221
74161
74171
74180
74232
74170
74145
74178
77155
77157
77156
77157
77155
77168
77115
77153
77224
85385
74178
74254
74144
74148
74175
74145
74154
74176
74141
74170
74182
85398
74176
74175
85105
74151
74141
74253
85126
74176
74176
74192
74191
74175
74172
77469
74173
74170
74208
74141
74173
74168
85991
74173
74145
74178
74152
85875
85994
74172
85681
85696
86050

74176
74171
74186
74140
74190
74140
74189
74142
74140
74224
74172
74145
74141
74163
74161
85994
74183
74141
74151
74142
74182
74140
74167
85988
74182
74142
74194
74141
74140
74143
85626
74142
74142
80200
80214
80203
80201
80291
80209
80206
80218
80210
80217
80235
80326
80208
80211
80204
80205
80213
80226
80222
80261
80207
80247
80256
80219
80257
80262
80232
80233
80263
80231
80265
80260
80373
80350
80264
80241
80286
80305
80308
80343
80288
80340
80247
80267
80375

77154
77250
77226
77148
77250
77274
77148
77208
77252
77256
77244
77208
77208
74219
77447
77151
77585
77223
77438
77439
77438
77465
75034
75092
74154
77218
77218
77439
77200
77465
77161
77223
77100
77127
77104
77435
77200
77240
77241
77241
77256
77124
77117
75038
77108
77317
77112
77281
77107
77108
77317
77168
75043
77161
77107
77116
77101
77439
77197
77168
77507
77273
77286
74195
77241
74169
74171
74169
74140
74145
74165
74176
85114
74140
74169
74170
85806
74144

77253
77137
77107
77131
77169
77107
77169
77139
77226
77168
77211
77223
77283
77208
77153
77284
77253
77240
77282
77148
77252
77148
77148
77148
77250
77156
77149
77239
77207
77135
77200
77133
77256
77153
77169
77139
77331
77207
77167
77274
77331
77162
77211
77461
85112
85051
85053
85105
85100
83800
85105
85875
85692
85693
85685
85693
74151
74176
74219
74173
74141
74140
74173
77469
77439
77439
77198
77264
77264
77145
77256
74167
77447
77154
74173
77511
77447
77252

77283
77284
77495
77153
77252
77252
77334
77148
77201
77201
77902
77648
77208
77154
35650
77469
77901
77910
35300
75353

37760
12240
11610
10610
12420
12230
11610
11060
24720
32230

79093
15096

77200
77397
77469
77433
77207
75034
75034
75035
75034
77264
77439
77253
77465
77432
77117
77169
77121
77116
77100
77331
77113
77168
77100
77116
77116
77131
77161
77113
77135
77239
77211
77168
77113
77168
77127
77137
77161
77226
77124
77169



FAE FAEFAEFAEFAE

1088 OEM-IAM

NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
EPBBPT4-V023Z
EPBBPT4-V024Z
EPBMBN3-A003Z
EPBMBN3-V001Z
EPBMBN3-V002Z
EPBMBT4-A002Z
EPBMBT4-A003Z
EPBMBT4-D001Z
EPBMPN3-A002Z
EPBMPN3-A003Z
EPBMPN3-A007Z
EPBMPN3-A009Z
EPBMPN3-A027Z
EPBMPN3-A033Z
EPBMPN3-V001Z
EPBMPN3-V005Z
EPBMPN3-V006Z
EPBMPN3-V008Z
EPBMPN3-V010Z
EPBMPN3-V017Z
EPBMPN3-V019Z
EPBMPN3-V022Z
EPBMPN3-V026Z
EPBMPN4-V013Z
EPBMPT4-A001Z
EPBMPT4-A007Z
EPBMPT4-A017Z
EPBMPT4-A020Z
EPBMPT4-A036Z
EPBMPT4-D005Z
EPBMPT4-D025Z
EPBMPT4-V002Z
EPBMPT4-V003Z
EPBMPT4-V004Z
EPBMPT4-V008Z
EPBMPT4-V011Z
EPBMPT4-V012Z
EPBMPT4-V014Z
EPBMPT4-V029Z
KNE 11
KNE 21
LZA07-V2
LZA11-V3
LZA15-A1
LZA15-A2
LZA15-A5
LZA15-GM1
LZA15-GM3
LZA15-GM4
LZA17-VW1
OZA112-A6
OZA216-D2
OZA216-D3
OZA236-R1
OZA236-R2
OZA277-R1
OZA277-R2
OZA311-R1
OZA311-R2
OZA33-D5
OZA341-A1
OZA341-PG5
OZA341-PG6
OZA341-SZ3
OZA381-D1
OZA381-D3
OZA384-E32
OZA384-E39
OZA384-E40
OZA401-E2
OZA401-E50
OZA401-E51
OZA401-E6
OZA428-E1
OZA445-E3
OZA445-E4
OZA445-E6
OZA445-E7

CHN3-A139
CHN3-A334
CHN3-D056
CHN3-D174
CHN3-V018
CHN3-V108
CMC3-V137
CMN2-R054
CMN2-V295
CY-01
CY-02
CY-03
CY-07
CY-51
CY-52
CY-53
CY-57
CY-58
CZ-104
CZ-22
DG-237
DP 1
DP 10
DP 11
DP 12
DP 13
DP 14
DP 15
DP 18
DP 19
DP 2
DP 20
DP 21
DP 23
DP 24
DP 25
DP 27
DP 28
DP 3
DP 33
DP 35
DP 36
DP 39
DP 4
DP 41
DP 42
DP 44
DP 49
DP 5
DP 52
DP 56
DP 6
DP 62
DP 64
DP 7
DP 77
DP 8
DP 9
EPBBPN3-A001Z
EPBBPN3-A002Z
EPBBPN3-A003Z
EPBBPN3-A006Z
EPBBPN3-A011Z
EPBBPN3-A017Z
EPBBPN3-A026Z
EPBBPN3-A032Z
EPBBPN3-V007Z
EPBBPN3-V010Z
EPBBPN3-V014Z
EPBBPN3-V016Z
EPBBPT4-A011Z
EPBBPT4-V001Z
EPBBPT4-V002Z
EPBBPT4-V003Z
EPBBPT4-V005Z
EPBBPT4-V007Z
EPBBPT4-V010Z
EPBBPT4-V012Z

93871
93884
93892
93909
93986
93991
94103
94153
94221
94263
94353
94418
94423
94523
9459
94601
94625
94649
94650
94656
94813
94886
94941
95257
95310
95311
95373
95436
95508
95607
95685
95870
95876
95912
95936
95975
96046
96088
96117
96201
96249
96319
96334
96375
96422
96435
96484
96503
96533
96542
96644
96650
96754
96755
96795
96798
96853
96895
96997
97073
97115
97175
97256
97385
97501
97557
97632
97633
97739
97897
97908
97923
97952
9826
9974
CHC3-V276
CHN3-A015
CHN3-A076

8738
8838
90037
9027
90357
90392
90395
90509
90545
90549
90698
90717
90792
90816
90840
90844
90880
90915
90950
91023
91074
91104
91119
91149
91253
91257
91266
91268
91299
91312
91322
91359
91412
91454
91575
91628
91736
91742
91766
91776
91780
91822
91940
91941
91967
92064
92099
92134
92144
92245
92272
92358
92419
92477
92497
92512
92565
92592
9262
92695
92713
92812
92861
92899
92952
93024
93061
93088
93089
93136
93195
93266
93286
93328
93587
93653
93688
93700

7464
7492
7493
7503
7560
7629
7782
7859
7906
7947
7957
7978
7979
81002
81008
81011
81014
81015
81017
81031
81036
81053
81055
81072
81075
81101
81107
81109
81115
81118
81119
81122
81124
81130
81134
81136
81137
81138
81143
81155
81162
81173
81178
81180
81183
81203
81216
81221
81230
81239
81247
81251
81257
81259
81275
81294
81333
81340
81343
81347
81358
81360
81404
81407
81409
81410
81419
81426
81428
81432
81528
81532
81534
8185
8480
8541
8542
8621

15102
15101
15089
15019
15136
15109
15132
15030
15006
15001
15009
15012
15014
15002
15016
15013
15079
15022
15127
15099
15129
15021
15127
15042
15035
15039
15050
15113
15049
15033
15031
15069
15041
15038
15043
15034
15071
15126
15111
60156
60156
75043
75038
75034
75034
75034
75035
75092
75092
75034
77218
77168
77169
77116
77113
77151
77153
77113
77121
77168
77223
77240
77241
77264
77256
77256
77331
77331
77331
77100
77100
77100
77101
77104
77317
77112
77107
77107

79206
79246
79177
79142
79147
79340
79060
79183
79194
74170
74186
74182
74159
74170
74186
74182
74159
74170
74240
74195
70030
74140
74151
74192
74191
74208
74168
74161
74145
74146
74141
74152
74159
74142
74167
74141
74194
74182
74142
74142
74183
74189
74173
74145
74154
74195
74232
74254
74160
74240
74210
74144
74221
74216
74165
74255
74182
74151
15046
15074
15017
15027
15103
15107
15005
15081
15068
15056
15106
15092
15098
15036
15007
15037
15097
15124
15044
15094

15013
77586
77116
75050
77113
15127
74255
15069
77161
15046
77469
75351
15127
15074
85850
15098
77156
77169
77108
15102
77648
15136
15124
77116
77200
15107
77112
75080
77586
77465
75081
77910
77218
15007
15056
77331
77162
15005
77131
15043
15006
77207
77135
77433
15002
77463
75357
15081
77331
15094
77211
75353
15009
15039
77104
15050
74216
15106
77226
15068
15126
15049
74221
77169
15079
77131
77124
77273
75063
15113
77239
77168
77107
74240
74169
79106
79159
79247

77139
74182
15016
85840
75052
75051
77447
15111
77317
15022
77133
15089
75079
77169
77100
77127
77274
15014
77505
77281
77168
77579
15034
15103
15099
15044
77168
15017
75060
77168
74223
77137
15021
77121
77211
15030
15027
15037
74190
77167
75061
77139
15071
77317
77200
15101
15019
77117
15109
77139
77115
15031
77211
15001
77107
75021
15036
77107
85625
77169
15092
77168
77331
15038
15012
15132
15129
77461
15042
15035
75059
15041
77256
75092
75355
15033
77168
15097

74173
74172
74172
74160
74250
74141
74172
77153
74140
74141
74210
77223
77165
79158
79210
79133
79151
79159
79147
79040
79012
79183
79177
79370
79247
79444
79340
79369
79357
79386
79228
79209
79310
79241
79213
79060
79403
79206
79290
79011
79131
79142
79215
79025
79021
79344
79342
79216
79384
79102
79096
79254
79327
79400
79106
79194
79246
79401
79438
79070
79372
79179
79195
79222
79347
79346
79097
79394
79075
79393
79443
79189
79008
85990
83330
85115
85125
85693
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UAR9000-EE019
UAR9000-EE020
Y-1005J
Y-103
Y-103-1
Y-103-2
Y-1035AS
Y-103K
Y-104
Y-104R
Y-107R
Y-107T
Y-107V
Y-110
Y-112M1
Y-112R1
Y-112T
Y-114T
Y-115R1
Y-115T1
Y-118R
Y-118T
Y-118T1
Y-128
Y-128T
Y-146R
Y-147T
Y-168R
Y-204RS
Y-204SS
Y-204TS1
Y-206T
Y-207T
Y-208T
Y-306R
Y-307R
Y-502R
Y-503J
Y-503R
Y-504J
Y-504R
Y-506J
Y-506R
Y-508J
Y-515J
Y-516J
Y-517J
Y-524J
Y-525J
Y-530J
Y-531J
Y-532J
Y-534J
Y-541J
Y-603J
Y-607AS
Y-609AS
Y-701J
Y-701R
Y-703R
Y-707RS
Y-710R
Y-711J
Y-711R
Y-711RS
Y-712RS
Y-715R
Y-719RS
Y-719RS1
Y-722J
Y-722JS
Y-723U
Y-731U
Y-732J
Y-732U
Y-733J
Y-738U
Y-741U

RC-RN603
RC-RN658
RC-SE17
RC-ST901
RC-VW203
RC-VW207
RC-VW210
RC-VW215
RC-VW216
RC-VW241
RC-VW254
RC-VW903
RC-VW910
U1001
U1002
U1003
U1005
U1007
U1008
U1009
U1012
U1013
U1024
U1026
U2001
U2003
U2004
U2005
U2007
U2009
U2019
U2038
U3001
U3002
U3003
U3008
U4005
U4008
U4026
U5001
U5002
U5006
U5009
U5010
U5018
U5019
U5043
U5055
U5096
U5119
U5153
U5311
U5314
U6001
U6002
U6004
U6005
U6008
U6010
U6019
U6036
U6039
U6052
U6054
U6055
UAR9000-EE001
UAR9000-EE002
UAR9000-EE003
UAR9000-EE004
UAR9000-EE007
UAR9000-EE008
UAR9000-EE009
UAR9000-EE010
UAR9000-EE013
UAR9000-EE014
UAR9000-EE015
UAR9000-EE017
UAR9000-EE018

OZA660-EE39
OZA660-EE4
OZA660-EE43
OZA660-EE56
OZA660-EE7
OZA675-EE1
OZA676-EE1
OZA683-EE13
OZA683-EE22
OZA683-EE3
OZA683-EE4
OZA683-EE5
OZA683-EE7
OZA683-EE8
OZA688-EE12
OZA690-EE2
OZA693-EE3
OZA693-EE4
OZA693-EE5
OZA696-EE3
OZA696-EE5
OZA700-EE1
OZA700-EE3
OZA706-EE2
OZA708-EE1
OZA720-EE9
OZA721-EE18
OZA721-EE20
OZA721-EE21
OZA721-EE30
OZA721-EE35
OZA721-EE40
OZA723-EE36
OZA723-EE54
OZA723-EE68
OZA727-EE2
OZA727-EE3
OZA727-EE5
OZA728-R1
OZA728-R2
OZA728-R3
OZA728-R4
OZA72-F1
OZA731-F3
OZA739-EE10
OZA739-EE11
OZA739-EE12
OZA739-EE14
OZA739-EE18
OZA739-EE23
OZA750-EE2
OZA750-EE8
OZA89-D1
OZA89-D2
RC-CR602
RC-EN1203
RC-FD1205
RC-FD1210
RC-FD544
RC-FD807
RC-FD808
RC-FT1208
RC-FT1209
RC-FT623
RC-HD1203
RC-MB222
RC-MB223
RC-ME106A
RC-NX07
RC-OP1209
RC-OP432
RC-OP434
RC-OP436
RC-OP441
RC-OP444
RC-RN1202
RC-RN1204
RC-RN1311

OZA55-R3
OZA55-R4
OZA571-GB1
OZA572-E11
OZA572-E9
OZA585-I1
OZA591-BB2
OZA603-A1
OZA603-A2
OZA603-N2
OZA603-N5
OZA603-R2
OZA603-R5
OZA607-EE1
OZA608-U2
OZA628-U1
OZA628-U3
OZA629-A2
OZA629-A9
OZA629-V13
OZA629-V26
OZA629-V3
OZA629-V4
OZA629-V5
OZA636-R1
OZA641-A1
OZA642-TY1
OZA658-D2
OZA658-D3
OZA659-EE10
OZA659-EE12
OZA659-EE14
OZA659-EE15
OZA659-EE18
OZA659-EE19
OZA659-EE23
OZA659-EE26
OZA659-EE28
OZA659-EE29
OZA659-EE3
OZA659-EE30
OZA659-EE32
OZA659-EE35
OZA659-EE37
OZA659-EE38
OZA659-EE39
OZA659-EE4
OZA659-EE42
OZA659-EE43
OZA659-EE44
OZA659-EE49
OZA659-EE5
OZA659-EE52
OZA659-EE54
OZA659-EE6
OZA659-EE69
OZA659-EE70
OZA659-EE71
OZA659-EE76
OZA659-EE77
OZA659-EE78
OZA659-EE8
OZA659-EE80
OZA659-EE9
OZA659-EE92
OZA659-EE95
OZA660-EE10
OZA660-EE13
OZA660-EE15
OZA660-EE16
OZA660-EE21
OZA660-EE27
OZA660-EE28
OZA660-EE29
OZA660-EE3
OZA660-EE34
OZA660-EE35
OZA660-EE36

OZA446-E15
OZA446-E16
OZA446-E2
OZA446-E4
OZA446-E41
OZA446-E5
OZA446-E8
OZA447-E12
OZA447-E13
OZA447-E16
OZA447-E18
OZA447-E20
OZA447-E26
OZA447-E31
OZA447-E32
OZA447-E34
OZA447-E35
OZA447-E44
OZA448-E12
OZA448-E3
OZA448-E31
OZA448-E32
OZA448-E37
OZA448-E4
OZA448-E41
OZA448-E42
OZA448-E44
OZA448-E46
OZA448-E48
OZA448-E50
OZA448-E55
OZA448-E56
OZA448-E57
OZA448-E7
OZA457-EE11
OZA457-EE13
OZA457-EE15
OZA457-EE19
OZA457-EE2
OZA457-EE20
OZA457-EE22
OZA457-EE23
OZA457-EE31
OZA457-EE37
OZA457-EE40
OZA457-I1
OZA478-W1
OZA495-PG2
OZA507-R2
OZA507-R4
OZA507-R5
OZA510-AU8
OZA510-I1
OZA510-V11
OZA510-V12
OZA510-V3
OZA510-V5
OZA510-V6
OZA519-D1
OZA519-SZ2
OZA527-E15
OZA527-E20
OZA527-E24
OZA527-E29
OZA527-E3
OZA527-E33
OZA527-E4
OZA527-E7
OZA532-A10
OZA532-A12
OZA532-V3
OZA532-V4
OZA532-V6
OZA534-A2
OZA534-V1
OZA538-PG1
OZA55-R1
OZA55-R2

75355
75357
74210
74176
74176
74176
74255
74176
74175
74175
74173
74173
74173
74173
74176
74176
74176
74173
74169
74169
74171
74171
74171
74172
74172
74172
74172
74171
74141
74141
74141
74140
74141
74140
74175
74178
74163
74151
74151
74167
74167
74165
74165
74224
74145
74191
74190
74194
74183
74170
74232
74172
74189
74195
74182
74250
74254
74173
74173
74172
74169
74175
74182
74178
74178
74170
74171
74178
74178
74169
74169
74145
74151
74145
74145
74208
74180
74152

85990
85994
85806
85681
85875
85692
85693
85685
85693
85875
85875
85693
85696
80200
80261
80219
80262
80263
80265
80260
80264
80241
80286
80308
80214
80218
80210
80213
80222
80207
80373
80340
80217
80204
80205
80232
80305
80343
80211
80203
80201
80326
80247
80256
80233
80231
80288
80247
80267
80375
80249
80338
80341
80291
80209
80235
80208
80226
80257
80350
80206
80322
80225
80258
80340
75021
75050
75051
75052
75059
75060
75061
75063
75079
75080
75081
75351
75353

77167
77157
77169
77169
77156
77223
77165
77145
77505
77250
77252
77250
77250
77274
77168
77218
77331
77331
77331
77168
77169
77168
77168
77200
77200
77100
77107
77108
77107
77317
77117
77115
77579
77648
77910
77112
77317
77107
77116
77121
77113
77116
77323
77211
77161
77124
77226
77211
77162
77127
77137
77135
77168
77168
83330
85840
85114
85126
85112
85115
85125
85625
85626
86050
85398
85051
85053
85385
85850
85105
85105
85100
83800
85085
85105
85994
85991
85988

77113
77116
77585
77137
77135
77200
77223
77586
77587
77397
77507
77469
77469
77104
77432
77433
77433
77465
77586
77198
77463
77438
77439
77438
77207
77465
77511
77264
77264
77240
77282
77148
77252
77148
77148
77148
77250
77154
77250
77223
77226
77148
77250
77274
77148
77208
77283
77252
77256
77244
77224
77208
77241
77153
77153
77208
77154
77208
77447
77447
77256
77284
77447
77253
77447
77256
77157
77155
77168
77115
77153
77131
77168
77211
77155
77168
77207
77169

77317
77108
77107
77107
77116
77108
77117
77135
77239
77131
77139
77137
77156
77133
77139
77274
77461
77273
77168
77127
77131
77211
77161
77124
77169
77169
77168
77226
77169
77207
77169
77167
77211
77161
77156
77139
77131
77239
77139
77133
77139
77274
77281
77461
77273
77239
77323
77281
77207
77469
77469
77439
77435
77439
77439
77149
77200
77197
77253
77253
77211
77161
77226
77162
77127
77286
77124
77161
77465
77465
77439
77200
77439
77218
77200
77241
77116
77117
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22690-40U85
22690-4L000
22690-82F00
22690-82F01
22690-ED000
22690-EN200
22693-00QAA
22693-5G70A
22693-5X20A
22693-5X20A-EM
22693-JG70A
226A0-ET000
22770-00Q0A
22770-9604R
22771-1FE0A
23731-00Q0A
23731-00Q0C
23731-00Q0D
23731-00Q0E
23731-00Q0F
23731-00Q0H
23731-00Q0L
23731-00Q0M
23731-00Q1B
23731-00Q1E
23731-0776R
23731-1KT0A
23731-1VA0A
23731-2832R
23731-5X20A
23731-AW300
23731-AW30A
23731-BN701
23731-BN70A
23731-BN70B
23731-DB000
23731-DB00A
23731-ED001
23731-ED01A
23731-EN20A
23750-00Q0A
23750-00Q0D
23750-00Q0E
23750-00Q0G
23750-00Q0J
23750-00Q0L
23750-00Q0M
23750-00QAB
23750-00QAC
23750-00QAF
23750-00QAJ
23760-00Q0C
23760-00Q0D
23760-00Q0E
23760-00Q0M
23760-00QAA
23760-00QAB
23760-00QAC
23760-00QAD
23796-AW300
23798-00Q0A
23798-00Q0B
23798-00QAD
25070-89972
25070-D4200
25080-89903
25085-00Q0A
25085-00Q0B
25085-00Q0C
25085-00QAA
25085-00QAC
25085-AW300
25240-00Q0A
25240-00Q0B
25240-00Q0G
25240-00Q0H
25240-00QAA
25240-00QAB

22448-ED80A
22448-JA00C
22450-0C827
22450-0E028
22450-53J28
22450-53J87
22450-54C27
22450-70J25
22450-70J26
22450-71J25
22450-71J26
22450-74Y26
22450-89J25
22450-89J26
22462-00Q0A
2260-19B10
22630-00A0K
22630-00Q0E
22630-00Q0F
22630-00Q0K
22630-00Q1C
22630-00Q1D
22630-00Q1H
22630-00Q1M
22630-00Q1N
22630-00Q2G
22630-00Q2H
22630-00Q2J
22630-00Q3B
22630-00Q3D
22630-00QAA
22630-00QAB
22630-00QAC
22630-00QAD
22630-00QAE
22630-00QAF
22630-00QAG
22630-00QAH
22630-0M200
22630-10G00
22630-1W400
22630-43Y00
22630-44B10
22630-44B20
22630-51E00
22630-51E02
22630-51E10
22630-6024R
22630-71L00
22630-7Y000
22630-95F0B
22630-99B00
22630-99B10
22630-BN701
22630-BN702
22630-D5900
22630-ED000
22630-G2402
22630-G2404
22630-JN00A
22630-N4200
22630-P8100
22630-V5010
22635-AY902
22670-00Q1N
22670-00QAC
22690-00Q1C
22690-00QAD
22690-00QAF
22690-06F00
22690-07G00
22690-17B00
22690-19B10
22690-1C770
22690-3C210
22690-40U05
22690-40U10
22690-40U15

21200-P7991
21200-Q9000
21200-V0100
21200-V0105
21200-V0201
21200-V0205
21200-V0206
21200-V0700
21200-W3300
21200-Y9701
21202-96002
21207-96002
21208-96001
21208-96002
21209-96001
21209-96002
21209-96012
21595-04F04
21595-07F00
21595-63A00
21595-63A01
22060-000QA
22060-00Q0A
22060-00Q0B
22060-00QAA
22060-1KT0A
22060-7S000
22060-AU010
22060-BN700
22060-JA10A
22060-ZV00A
22365-0001R
22365-00QAA
22365-00QAB
22365-00QAJ
22365-5X20A
22365-7266R
22365-BC400
22365-BN701
22433-0B00
22433-0B000
22433-0B001
22433-0B010
22433-3529R
22433-51J10
22433-53J20
22433-55S10
22433-56E11
22433-56E12
22440-1C710
22440-57Y10
22440-70J25
22440-71J26
22440-71Y26
22440-73C00
22440-73C10
22440-86J00
22440-86J10
22440-89J25
22448-00A0C
22448-00Q0A
22448-00Q0B
22448-00Q0C
22448-00QAA
22448-00QAB
22448-00QAD
22448-00QAE
22448-00QAF
22448-00QAH
22448-0C801
22448-0C802
22448-0QAA
22448-1KT0A
22448-56E12
22448-6N011
22448-D4000
22448-ED800
22448-ED800EP

11065-7C000
11065-9C600
11065-BN701
11065-D9701
11065-D9702
11065-G2400
11065-G5501
11065-Q4001
11065-V0700
11065-V0710
11065-W2500
11065-W2510
11065-W3400
11065-W3410
11065-Y1400
11065-Y1401
11065-Y1402
11065-Y1403
11065-Y1404
11065-Y9703
132141-0
14956-00Q0C
14956-00Q0G
14956-00Q0H
14956-00Q1K
14956-00QAA
14956-00QAL
14956-BC400
14956-BC41A
14956-JD70A
16970-BN700
1N021-5171
21200-00QAA
21200-05D00
21200-05D01
21200-05D02
21200-05D10
21200-05D12
21200-2H600
21200-2H605
21200-41B00
21200-49701
21200-4M500
21200-4M510
21200-57J05
21200-58G01
21200-58G05
21200-58G06
21200-62401
21200-69T06
21200-76204
21200-77A66
21200-80W05
21200-85G00
21200-85G05
21200-85G06
21200-86J00
21200-86J01
21200-90J00
21200-90J10
21200-96011
21200-96012
21200-9F600
21200-A3001
21200-A3005
21200-BN300
21200-BN301
21200-ED000
21200-ED000 A
21200-G2400
21200-G2401
21200-H7800
21200-P7500
21200-P7900
21200-P7901
21200-P7905
21200-P7906
21200-P7990

Y-742U
Y-743U
Y-745U
Y-748R
Y-748U
Y-752M
Y-8002AS
Y-8003J
Y-8005J
Y-901R
Y-902R
Y-907R
Y-907U
Y-908R
Y-909R
Y-910J
Y-910R
Y-911J
Y-911R
Y-913J
Y-913M
Y-914U
Y-916J
Y-916R
Y-917U
Y-918J
Y-918R
Y-920R
Y-922R
Y-923U
Y-924J
Y-924U
Y-927J
Y-927R
Y-929U
Y-932R
Y-933J
Y-933R
Y-935U
Y-937J
Y-937R
Y-938R
Y-939J
YE04
YE05
YE06

NISSAN
01131-00Q0B
11023-G7000
11023-V0700
11060-00Q0K
11060-00Q0S
11060-AW300
11060-BN700
11061-00QAB
11061-00QAD
11061-00QAG
11065-00Q00
11065-00Q0A
11065-00Q0D
11065-00Q0E
11065-00QAA
11065-00QAF
11065-00QAG
11065-31N00
11065-31W00
11065-31W01
11065-31W02
11065-34W00
11065-37506
11065-37507
11065-43G01
11065-57J00
11065-5C900
11065-5C90A
11065-63G00
11065-65N01

77230
77230
77230
77230
77397
77507
33511
75060
75123
75123
75060
77507
16113
16113
16113
79306
79306
79253
79183
79254
15092
15092
79360
79360
79360
79360
79438
79438
79360
79318
79183
79183
79298
79319
79319
79298
79298
79438
79438
79438
79319
79249
79214
79319
79252
79318
79319
79183
79184
79249
79183
79159
79360
79360
79360
79159
79298
79159
79298
79159
79322
79215
79322
12420
12420
31580
15068
15016
15068
15016
15106
15068
12701
12636
12635
12701
12630
12636

80288
80375
85320
85850
85850
85850
85850
85850
85850
85840
85840
85840
85850
85850
80287
77100
33811
15092
33811
33811
33724
12636
33510
33811
33695
15106
33810
33811
33724
33510
33510
33724
33510
33810
12636
33810
79298
33460
33460
33020
33460
33460
33110
33460
33130
33130
33130
33724
33110
33460
33460
33110
33110
33510
33810
33130
33460
33020
33020
33460
33020
33020
33130
15106
33695
33695
75080
77153
77207
77100
77100
77100
77100
77230
77230
77230
77230
77230

5201788
5201788
5201782
5201788
5201782
5201788
5201788
5305782
5305782
5303888
5305782
5305782
5305782
5305782
5303888
5305782
5305782

37550
37760
37550
37760
60188
60188
60188
60188
60220
60218
60218
60188
60220
60220
15068
15019
15023
15019
15092
15106
15068
15019
80286
80286
80286
80286
80203
80286
80286
80286
80286
80286
85320
85860
85850
85840
85840
85860
85860
85860
85860
85850
80203
80203
80203
80203
80203
80203
80206
80203
80225
80203
80286
80286
80203
80375
80286
80203
80286
80288
80288

74170
74170
74145
74170
74170
74170
74170
74176
74141
74141
74141
74141
74141
74141
74176
74176
74176
74176
74176
74141
31250
56012
56012
56012
56012
56024
56012
56012
56012
56012
33695

5322588
5205089
5303882
5305782
5305782
5303888
5303888
5201782
5201788
5201782
5303888
5304783
5304783
5322588
5305782
5305782
5305782
5303888
5304783
5305782
5304783
5201788
5201782
5201788
5201788
5304783
5304783
5304783
5304783
5303882
5303888
5304783
5201782
5201782
5324582
5324582
5308182
5308182
5305782
5303888
5201782
5201788
5201782
5201782
5201788
5201788
5201782

74175
74178
74192
74168
74168
74140
74253
74221
74216
74141
74140
74142
74140
74140
74143
74142
74142
74142
74142
74161
74161
74140
74144
74144
74140
74141
74141
74140
74140
74140
74140
74140
74146
74146
74154
74141
74141
74141
74142
74160
74160
74151
74148
74219
74223
74221

15092
33020
33020

5312583
5312583
5323889
5350589
5323883
5323889
5350589

74145
74190
74145
74255
74145
74145
74145
74170
74176
74176
74176
74176
74176
74176
74169
74186
74186
74186
74169
74170
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1341030
1341033
1341047
1342561
1342568
1342569
1342570
1342571
15393755
1612434
1612450
1612458
1612459
1612472
1612477
1612479
1612492
1612494
1612495
1612496
1612498
1612499
1612500
1612509
1612510
1612523
1612524
1612527
1612530
1612533
1612534
1612537
1612539
1612541
1612542
1612543
1612544
1612545
1612546
1612550
1612551
1612554
1612555
1612556
1612557
1612558
1612559
1612560
1612591
1612592
1612597
1612606
1612607
1612608
1612610
1612611
1612612
1612639
1612651
1612657
1612696
1728855
1846201
1846325
1846326
19005212
24420584
24420587
24420591
24420594
24420622
24420696
24436779
24459853
25106073
25133391
25164596
25195555

1249111
1252506
1252555
1252557
1252561
1252562
1252563
1252564
1252565
1252570
1252572
1252573
1252578
12566778
12571768
12575467
12591290
12620176
12639899
1282045
1282121
1282122
1282123
1282124
1282163
1282164
1282165
1282166
1282587
12855457
13103981
13260662
1338003
1338005
1338024
1338027
1338035
1338040
1338046
1338052
1338055
1338056
1338061
1338069
1338075
1338096
1338100
13381153
1338151
1338179
1338182
1338246
1338270
1338297
1338357
1338358
1338359
1338369
1338370
1338444
1338448
1338449
1338450
1338451
1338453
1338458
1338461
1338467
1338469
1338511
1338724
1338841
1341002
1341007
1341011
1341018
1341025
1341028

1214065
1214082
1214301
1214304
1214306
1214307
1214308
1214309
1214310
1214311
1214312
1214315
1214316
1214317
1214319
1214324
1214456
1214457
1232268
1235029
1235046
1235060
1235083
1235084
1235258
1235268
1235269
1236006
1236284
1236302
1236304
1236308
1237183
1238079
1238110
1238111
1238113
1238236
1238395
1238399
1238424
1238572
1238696
1238786
1238788
1238894
1238918
1238937
1238938
1238983
1239196
1239260
1239266
1239271
1239427
1239431
1239433
1239449
1240017
1240200
1240203
1240213
1240214
1240215
1240221
1240590
1240591
1240594
1240595
1240701
1240755
1247047
1247049
1247060
1247432
1247680
1247810
1247862

32005-K1001
32005-K1002
32005-K1004
32005-K1024
32005-K2100
32005-M0200
32006-00QAA
77001-01451
77001-05087
77001-07561
77001-13552
77008-08088
77008-66055
82004-39315
82005-51743
82006-25684
82006-80689
82006-85363
82006-88405
82007-19629

OPEL
009129954
009192922
009193148
03474283
04406819
04420807
0836402
0855251
0855252
0855253
0855333
0855350
0855678
0862040
0862715
09110714
09110766
09118368
09129954
09192922
09193148
09198691
09199470
095515330
10457075
1103872
1103905
1208002
1208003
1208004
1208012
1208020
1208021
1208028
1208036
1208048
1208054
1208063
1208070
1208091
1208092
1208093
1208094
1208095
1208096
1208107
1208306
1208307
1212607
1214020
1214032
1214035
1214042
1214043
1214062
1214063

25240-00QAD
25240-00QAE
25240-00QAG
25240-00QAH
25240-4M400
25240-4M40E
25240-70J00
25240-70J0E
25240-89900
25240-89901
25240-89902
25240-89910
25240-89915
25240-89920
25240-89960
25240-8996E
25240-AW300
25240-BN700
25240-D9700
25240-G150A
25240-G2400
25240-G240A
25240-W5740
25240-Y9501
25240-Y9700
25300-4M400
25300-AT300
25300-AT30A
25320-00Q0B
25320-00QAA
25320-00QAB
25320-00QAC
25320-00QAD
25320-00QAE
25320-01B00
25320-0T000
25320-0T00A
25320-21P00
25320-4M400
25320-4M40A
25320-73000
25320-73001
25320-75A00
25320-75A0E
25320-89910
25320-95F0A
25320-95F0B
25320-A6900
25320-AX000
25320-AX00A
25320-AX00B
25320-AX00C
25320-AX00E
25320-BC60A
25320-BC60B
25320-BC60D
25320-G0300
25320-H1000
25320-H5001
25320-JN00A
25320-JY00A
25320-WL000
25565-00Q0B
32005-00QAA
32005-00QAB
32005-00QAD
32005-00QAE
32005-00QAEKT
32005-2J000
32005-2J010
32005-33G14
32005-70E00
32005-70E10
32005-70E12
32005-70E20
32005-AX000
32005-K0200
32005-K1000

36190
38210
37280
32230
32230
32230
33680
33680
33490
83500
83490
83490
83490
83560
83570
83570
83800
83570
83800
83570
83800
83800
83800
83570
83570
83560
83560
83560
83800
85105
83570
83800
83560
83570
83560
85100
85105
83560
83570
83800
83800
85570
85570
83570
85105
83800
83800
83800
85100
85100
85100
85105
85105
85085
85105
85087
85087
85105
85100
85084
78351
67220
38220
38040
38235
80209
80350
15127
77154
77208
80259
60104
33485
15036
77101
77101
77101
79393

79393
11410
12436
12430
12230
12430
14010
14010
12230
12430
12430
12436
12430
33490
77208
15127
15099
75061
33490
85105
85087
85087
85087
85087
85084
85084
85084
85084
85087
79173
77208
78112

5321792
5304182
5303980
5346388
5204787

33700
5302492
5202992
5204787
5321188
5303980
5319582
5307585
5320792
5321392

78112
54326
33490
54200
32705
33704

5346388
33490

5325588
33495
32705
32705
33010
32230
33555
33340
33010
35790
33010
33480
33480
33690
33490

5304182
5308588

37410
37410
37280
36220
38030
36260

74195
74145
74195
74140
74140
74140
74175
74178
74178
74175
74175
74178
74182
74140
74140
74140
74168
74168
79183
15036
15013
15099
15019
15036
15019
79172
79171
60105
33501
33340
79308
79192
79396
33225
79190
79191
79189
78077
15099
78112
78400
15002
12439
15002
15001
15099
78351
79121
79128
79070
40510
40380
40510
40830
24499
24499
24310
24516
24516
67220
67220
67220
67220
67220
67220
24200
24310
24515
24515
24516
24796
15013
15079
79172
79171
12439
79350
79337

40530
40530
40530
40530
40530
40530
40999
33510
33810
77153
79183
40605
60188
79319
77153
56012
60188
15092
79183
15016

77208
77208
77154
80262
16113
16113
33520
77498
77575
77208
77101
77153
77208
16108
16104
56035
56024
79093
77208
77208
77154
33485
77208
16113
80210
80210
80210
80261
80262
80261
80257
80350
80291
80259
80261
80261
80262
80210
80262
80258
80322
80322
80258
80258
80322
80267
80259
80209
85105
74145
74221
74195
74178
74182
74195
74195

12630
12635
12555
12701
12555
12555
12420
12420
12230
12230
12230
12230
12420
12420
12420
12420
12636
12630
12230
12230
12420
12420
12230
12230
12230
24496
24496
24496
24901
24895
24890
24891
24891
24900
24450
24450
24450
24450
24495
24495
25060
25060
24450
24450
25060
24450
24450
25060
24599
24599
24599
24599
24599
24454
24454
24454
25060
25060
25060
24599
24454
24599
79159
40600
40605
40998
40998
40998
40820
40820
40820
40820
40820
40820
40820
40998
40530
40530
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OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont.
90570382
90572503
9110724
91160174
91165926
91167214
9118368
9129885
9129954
9132300
9158595
9192922
9193148
9193163
9196671
9198691
9199469
9199470
93161272
93161831
93161882
93169319
93171176
93177169
93177171
93177212
93177450
93177451
93179226
93179513
93179850
93183528
93186089
93186233
93186800
93186840
93187247
93188908
93189275
93189974
93189975
93190052
93190243
93190419
93191478
93192107
93194121
93194419
93198237
93198452
93198753
93399899
93857938
93857976
95509636
95510649
95515330
95517924
96868950
97218331
97219155
97226992
97227219
97287868
97288249
97306560
98105656
98105657

OPTIMAL
06-S025
06-S038
06-S040
06-S041
06-S042
06-S043
06-S046
06-S054

6240328
6240415
6240462
6335606
6338022
6338023
6338028
6338038
6338045
6338046
6338486
650635
73502752
784059
784527
815701
836402
850492
851017
851026
851042
851057
851075
851081
851117
851277
855235
855281
855305
855315
855328
855329
855333
855341
855351
855353
855355
855360
855366
855375
855385
855386
855390
855402
855405
855406
855428
855456
855516
855523
855524
855528
860146
860411
860485
860489
862040
8972272190
90297423
90386504
90443943
90483637
90487569
90490185
90519940
90530039
90530068
90532619
90540188
90541132
90541520
90541937
90542063
90542357
90542968
90543281
90543510
90570185

55573248
55573362
55573734
55573801
55574474
55575611
55577162
55577946
55579071
55579900
55599958
55700425
5851010
5851019
5851039
5851073
5851600
5851609
5851969
5855386
5855391
5855396
6235604
6235605
6235606
6235607
6235619
6235631
6235645
6235650
6235665
6235666
6235667
6235685
6235695
6235697
6235707
6235715
6235728
6235742
6235751
6235752
6238050
6238095
6238098
6238101
6238102
6238109
6238110
6238120
6238153
6238159
6238166
6238179
6238210
6238236
6238241
6238317
6238325
6238355
6238370
6238395
6238404
6238422
6238429
6238646
6238678
6238865
6238927
6238935
6239120
6240058
6240157
6240180
6240187
6240233
6240251
6240289

4420747
4420807
4421512
4421645
4430069
4430629
4430825
4430920
4431212
4431517
4431529
4431859
4432202
4432892
4433120
4433781
4433805
4433880
4433882
4433885
4433986
4434334
4435050
4435200
4451799
4500031
4500057
4500145
4500684
4500722
4500733
4500754
4500823
4506155
4506177
4708542
4708543
4708758
4708762
4709264
4709502
4801922
4803551
4818219
4818227
4819481
55187820
55187973
55189996
55198717
55206797
55213613
55219298
55354529
55354601
55555625
55558101
55561022
55561554
55561863
55562205
55562206
55562290
55563348
55563532
55563534
55563958
55564535
55564978
55565584
55565708
55565709
55566146
55566184
55566592
55568175
55568266
55568668

25195556
25321313
25323632
25323633
25324206
25327304
25335280
4301365
4400106
4400194
4400311
4400457
4401593
4401661
4401683
4401725
4401737
4401738
4401810
4401811
4402298
4402560
4402578
4402579
4402714
4402719
4402724
4402729
4402766
4402945
4403145
4404305
4404452
4404840
4406542
4406819
4406830
4408283
4408303
4408308
4408333
4408334
4408389
4408512
4408928
4409180
4409469
4409668
4410080
4410279
4410676
4412325
4413223
4413233
4413261
4413789
4414063
4414098
4414112
4414181
4414385
4414818
4415077
4415176
4415207
4415882
4416912
4416949
4417030
4417782
4418054
4418507
4418589
4418643
4418993
4419137
4419589
4420249

33480
60227
74145
77153
78095
56024
79093
77208
77208
24516
15036
77208
77154
33490
15036
33485
77154
77208
79159
75060
56027
78351
15036
77154
60104
80350
77208
77208
75061
79106
79093
79350
85100
77208
77208
79350
16104
75092
78112
77156
77155
15019
77609
77208
78112
15099
16104
15127
56035
79159
15068
60104
15068
56027
24796
79338
16113
80291
33490
56010
56013
79068
33490
15056
56033
79206
56010
56013

78040
78077
78351
78021
78022
78008
78020
78010

24795
12430
24795
15056

5308588
33700

5320792
33700
32705
33680
33490
33560
79173
79338
79256
15001
33520
33680
56013
56043
56013
56013
32230
56043

5346388
56043
77648
75092
77101
77101
77101
77101
77101
77156
77208
77157
77154
77157
77155
77156
77154
77208
77155
77154
77208
77208
77208
77609
77208
77156
77155
77208
56010
56013
56013
56033
16108
33490
83560
78351
85105
78351
85100
33490
78400
56045
77156
79093
79074
78400
33490
33480
33485
56045
85105
77156
60227
33485

15099
56013
80258
56043
75092
56013
75060
80258
80258
56013
33485
78112
56045
56045
56010
56013
56013
56043
32230
75115
77575
75061
79206
33490
15056
79068
60104
15019
79173
79403
79172
79170
79106
79350
15002
79337
15127
79350
15127
78112
79393
79394
79093
79093
79075
79071
60104
79093
79210
15013
79139
15013
15079
33485
15036
33340
79337
33010
79070
78400
60225
79074
78400
33485
78351
79171
15109
15036
15001
33490
24790
24517
24517
24795
24790
24519
12430
24519

15092
16113
40999
79298
74190
79183
40998
74190
12701
79306
33811
56027
80203
79306
33811
79253
12701
12636
12630
60188
56035
33724
79159
15016
15068
15002
34450
79096
24890
40605
35890
38110

5322482
74190
79159
79171
79173
12430
33700
15019
15127
33490
12430
12430
33490
15099
60104
79350
75061
16104
15036
80267
15036
56043
79093
77208
56013
77609
77208
77208
77154
77575
75092
77648
56043
56013
77208
75115
75060
56043
79393
79394
33490
75060
77208
15036
77575
77498

79394
77157
77155
77155
77157
77156
77155

5307585
5322376

12630
5322789

79184
15019
32600
33520
41080

5205683
5338683

33060
33724
34350
79028
33810

5338683
56035

5205689
74145
79183
56024
74165
74142

5323889
24895

5338683
24900
16113
33810
80203
60188
33510
33724

5205089
80203
24891

5323889
54330
74145
15013
40600
15023
12636
33510
80203
80203
79249
79159
24890
79183
56024
78095
40600
24900
79298
33460
12555
24895
74145
55007
15068
79249
78095
56027
79254
78178
78095
12555
24901
79298
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OPTIMAL Cont. OSSCA Cont. PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.
1920.EJ
1920.EN
1920.ES
1920.EW
1920.FA
1920.FC
1920.FP
1920.FR
1920.FY
1920.GF
1920.GH
1920.GJ
1920.J5
1920.J7
1920.JH
1920.JL
1920.K9
1920.L1
1920.LA
1920.LS
1920.LT
1920.LV
1920.PJ
1920.PW
1920.QN
1920.QR
1920.QS
1920.QZ
1920.SQ
1920.SR
1920.SS
1920.TS
1920.W9
1920.Y9
1920.Z3
2044.04
2127.78
2127.C7
2189.20
2189.24
2189.25
2257.12
2257.33
2257.34
2257.40
2257.41
2257.42
2257.43
2257.52
2257.53
2257.56
2257.59
2529.28
2529.29
2529.80
4015.08
4015.09
4334.04
4532.02
4534.02
4534.04
4534.11
4534.13
4534.21
4534.26
4534.27
4534.28
4534.29
4534.35
4534.37
4534.38
4534.39
4534.40
4534.43
4534.44
4534.45
4534.48
4534.49

1618.AV
1618.C9
1618.E7
1618.ET
1618.JH
1618.KC
1618.KN
1618.LL
1618.LP
1618.NE
1618.QH
1618.QQ
1618.R0
1618.RO
1618.V0
1618.V3
1618.Z7
1618.Z9
1628.1G
1628.2W
1628.6R
1628.7R
1628.7Z
1628.8H
1628.9T
1628.9W
1628.CW
1628.EC
1628.HN
1628.HQ
1628.HR
1628.KN
1628.KY
1628.NY
1628.PL
1628.PX
1628.QY
1628.R5
1628.R9
1628.T2
1628.YK
1636.39
1636.61
1636.A1
1636.G4
1680.41
1680.60
1680.85
1680.95
1680.96
1918.LL
1920.0E
1920.1J
1920.1K
1920.3F
1920.4A
1920.4G
1920.4S
1920.5T
1920.7N
1920.7P
1920.7T
1920.7V
1920.8S
1920.8W
1920.8Y
1920.9C
1920.9F
1920.9H
1920.AJ
1920.AN
1920.AW
1920.C3
1920.CP
1920.CZ
1920.EH
1920.EH
1920.EJ

1264.25
1264.31
1264.33
1264.34
1264.36
1264.38
1264.43
1264.44
1264.45
1336.44
1336.A1
1336.C9
1336.CL
1336.E8
1336.F9
1336.G3
1336.G4
1336.H7
1336.J1
1336.J7
1336.N1
1336.NS
1336.P2
1336.Q1
1336.Q2
1336.R9
1336.X2
1336.Y8
1336.Z0
1336.Z2
1337.27
1337.30
1337.47
1337.65
1337.72
1338.10
1338.11
1338.23
1338.27
1338.37
1338.39
1338.42
1338.43
1338.44
1338.46
1338.47
1338.55
1338.56
1338.66
1338.78
1338.83
1338.84
1338.85
1338.86
1338.87
1338.88
1338.90
1338.97
1338.A5
1338.A6
1338.A7
1338.C0
1338.C1
1338.C7
1338.E2
1338.F0
1338.F3
1338.F5
1338.F8
1338.F9
1338.G9
14 004 889 80
1563.J4
1618.09
1618.49
1618.AL
1618.AN
1618.AS

08150
08155
08218
08571
08572
08587
08601
08626
09079
09222
09897
10803
10806
10809
10847
11934
12805
13015
13063
13065
13066
13087
13094
13096
13114
13134
13141
13144
13685
16932
19344
25416
26874
28917
28925
30810
32737
33599

PEUGEOT
0242.10
0242.12
0242.14
0242.18
0242.25
0242.33
0242.36
0242.40
0242.41
0242.45
0242.61
0242.73
0242.77
0242.78
0242.83
0242.86
1131.11
1131.12
1131.14
1131.16
1131.61
1131.82
1131.98
1131.C5
1131.C7
1131.J2
1131.J5
1131.J7
1131.J9
1131.K5
1131.K7
1131.K9
1264.16
1264.17
1264.18
1264.20
1264.21
1264.24

06-S055
06-S057
06-S059
06-S060
06-S061
06-S066
06-S068
06-S081
06-S083
06-S085
06-S086
06-S087
06-S088
06-S089
06-S090
06-S091
06-S111
06-S116
06-S117
06-S119
06-S121
06-S139
06-S154
06-S159
06-S160
06-S161
06-S162
06-S163
06-S171
06-S174
06-S199
06-S202
06-S203
06-S204
06-S218
06-S219
06-S246
06-S247
06-S248
06-S276
06-S278
06-S279
06-S280
06-S281
06-S284
06-S336
06-S392
06-S454
06-S471
06-S478
06-S531
06-S532
06-S549
06-S650
06-S656
06-S721
06-S798
06-S802
06-S815

OSSCA
00918
00919
01308
02005
02057
03188
04955
05044
05570
05571
05573
05574
05575
05576
07676
08018
08148

79147
79117
79155
79007
79001
15001
79117
60239
79151
33509
15027
79289
79034
15006
79350
33509
33120
79102
15098
79040
60239
79180
33509
79288
79151
15132
79290
79381
79173
79171
15036
79171
79033
79054
79034
37350
24905
24906
24907
24907
24667
40270
40650
40570
40570
40650
40492
40491
40491
40492
40510
40491
79281
79223
79282
18503
18502
24080
24080
24080
24080
24440
24080
24440
24880
24885
24896
24660
24440
24885
24412
24411
24898
24415
24897
24411
24899
24411

75061
56038
77241
16122
56038
56020
75061
75059
16122
75061
56020
56020
77432
77432
75059
77433
77282
16111
77127
77286
77211
77165
77286
77167
77167
77211
77282
77284
77283
77284
77282
77281
77240
77240
77241
77241
77241
77284
77127
77127
77281
15036
15036
54308
54349
73012
73012
73010
73012
73012
75059
15012
33510
15009
33600
79034
33510
15001
79101
79116
79135
15017
79151
79120
79150
33510
79114
33510
15012
15035
15009
79118
79033
79011
15046
79148
79148
79147

37930
37680
37910
37900
37920
37930
37680
37920
37930
54306
54308
54309

5325588
54314

5351185
54315
54349
54362

5336587
54365

5322689
5205589

54311
5205589
5322689

54310
5306383
5352203
5308691
5352203
5202489
5202482
5201982
5204282

31370
33792

5202489
5306783

35610
5202482
5205383

34425
34400

5202489
5348984

33190
33792
33792
33793
33190

5202482
33792
34430
34460
33791
33705

5322482
33795
33200
33795
33705
33790
33706
33485
33706
32427
33708

5301488
33707
33485
33495
55006
15006
16122
77240
77241
77240
75063

78022
78116
15074
78357
78180
78194
78113
78400
15101
78376
78351
78399
78055
78375
78216
79164
79128
79067
15102
16112
78202
76801
78152
79298
15096
78121
78325
78095
15044
78373
15044
15099
79481
15129
15044
78096
33895
75075

37350
37350
31020
35210
35210
35210
35210
31020
35210
35150
33660
35210
35295
35290
34440
35290
35190
11260
11270
35230
12460
12460
12430
12640
12430
12610
12430
79401
12431
12640
12431
12641
37810
37800
37850
37330
37400
37920

78064
78065
78012
78103
78066
78346
78348
78396
78153
78041
78345
78357
78180
78113
78011
78160
78400
78140
78116
78375
78194
78015
78399
78055
78217
78218
78121
78325
78376
78216
78152
78153
78178
78095
78408
78409
78030
78047
78177
78112
78117
78118
78093
78067
78027
78145
78241
78297
78308
78113
78404
78370
78313
78417
78403
78358
78096
78394
78360

78008
78020
33784
32742
78345
77101
24785
79202
78012
78064
78065
78103
78066
78010
40676
24595
78021
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FAE

FAE

FAE

PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont. PIERBURG Cont. PIERBURG Cont.
7.28417.00.0
7.28417.01.0
7.28417.02.0
7.28417.04.0

QUINTON HAZELL
QTH100
QTH100K
QTH101K
QTH102K
QTH104K
QTH105K
QTH109K
QTH114K
QTH115K
QTH118K
QTH131K
QTH132K
QTH135K
QTH138K
QTH144
QTH151
QTH182K
QTH203
QTH206K
QTH209K
QTH210K
QTH229K
QTH250K
QTH267K
QTH268
QTH269K
QTH272K
QTH275K
QTH295K
QTH313
QTH313K
QTH316K
QTH320K
QTH321
QTH322K
QTH326K
QTH329K
QTH330
QTH330K
QTH332K
QTH344
QTH349K
QTH350K
QTH353
QTH354K
QTH355K
QTH356K
QTH358K
QTH369
QTH372K
QTH374K
QTH376K
QTH378
QTH389K
QTH390K
QTH392K
QTH393K
QTH404K
QTH407K
QTH408
QTH408K
QTH411K
QTH418
QTH418K
QTH422K
QTH423K
QTH428K
QTH453K
QTH469K
QTH481K
QTH484K
QTH486

7.02256.21.0
7.02256.40.0
7.02256.41.0
7.02256.42.0
7.02461.01.0
7.02604.02.0
7.02604.04.0
7.02604.08.0
7.02604.11.0
7.02604.13.0
7.02604.15.0
7.02604.40.0
7.02604.42.0
7.02604.44.0
7.02604.65.04
7.02815.00.0
7.03003.01.0
7.03085.02.0
7.03088.01.0
7.03652.01.0
7.03653.01.0
7.04423.01.0
7.04779.00.0
7.05270.11.0
7.05270.18.0
7.05270.21.0
7.05270.22.0
7.05270.26.0
7.05270.35.0
7.05270.36.0
7.05270.81.0
7.05270.98.0
7.05271.12.0
7.05271.16.0
7.05271.40.0
7.05271.60.0
7.05271.67.0
7.05271.74.0
7.18222.01.0
7.18222.02.0
7.18222.03.0
7.18222.04.0
7.18222.09.0
7.18222.10.0
7.18222.11.0
7.18222.12.0
7.18222.19.0
7.18222.20.0
7.18222.21.0
7.18222.27.0
7.21903.05.0
7.21903.10.0
7.21903.11.0
7.21903.12.0
7.21903.15.0
7.21903.20.0
7.21903.25.0
7.21903.38.0
7.21903.39.0
7.21903.43.0
7.21903.44.0
7.21903.48.0
7.21903.63.0
7.21903.70.0
7.21903.75.0
7.22138.00.0
7.22138.50.0
7.22393.00.0
7.22448.00.0
7.22448.03.0
7.22903.01.0
7.22903.02.0
7.22903.03.0
7.22903.04.0
7.22903.20.0
7.22903.25.0
7.22903.27.0
7.22903.45.0

96 359 789 80
96 365 830
96 367 771 80
96 368 765 80
96 368 766
96 368 766 80
96 369 683 80
96 369 684 80
96 369 687 80
96 374 659 801
96 382 908
96 384 235
96 393 054 80
96 393 814 80
96 394 188
96 394 190
96 450 226 80
96 469 725 80
96 525 701 80
96 529 975 80
96 576 329 80
96 658 862 80
96 703 403 80
96 740 846 80
96 740 916 80
96 749 432 80
96 753 232 80
96 753 795 80
96 774 933 80
96 822 166 80
98 018 876 80
98 067 027 80
98 078 418 80
MKD00066
MKP00065
V7 550 798 80
V7 562 744
V7 566 052 80
V7 570 191 80
V7 588 095 80
V7 590 713 80

PIAGGIO
83420-87703-000

PIERBURG
7.00262.02.0
7.00272.01.0
7.00272.03.0
7.00483.00.0
7.00519.01.0
7.00527.01.0
7.00527.03.0
7.00580.01.0
7.00607.02.0
7.00712.00.0
7.00782.00.0
7.00782.03.0
7.00782.04.0
7.00782.12.0
7.00868.00.0
7.00868.02.0
7.00968.01.0
7.00968.04.0
7.01152.02.0
7.01153.00.0
7.01420.01.0
7.01420.02.0
7.01421.01.0
7.02183.01.0
7.02184.01.0
7.02197.00.0
7.02256.03.0
7.02256.04.0
7.02256.15.0
7.02256.17.0
7.02256.19.0
7.02256.20.0

5962.7G
5962.J4
5962.J5
5962.J6
5962.K5
5962.R8
5962.S8
5962.T3
5962.W2
5962.W3
5962.W8
5962.X1
5963.19
5967.06
5967.07
5967.12
5967.19
5967.20
5967.21
5967.22
5967.23
5967.24
5970.43
5970.45
5970.48
5970.53
5970.60
5970.64
5970.70
5970.72
5970.74
5970.75
5970.78
5970.79
5970.80
5970.87
5970.91
5970.98
5970.99
5970.A0
5970.A8
5970.A9
6366.F1
6552.W5
75 489 61
75 907 1302
95 631 379
96 010 513
96 131 470
96 131 470 80
96 138 608
96 165 116 80
96 165 516
96 168 063 80
96 181 978
96 182 615
96 185 725 80
96 201 839
96 217 752
96 229 969
96 229 974
96 229 975
96 229 976
96 229 997
96 246 755
96 275 932
96 281 585
96 284 479
96 284 482
96 284 482 80
96 285 598 80
96 318 136
96 324 005 80
96 357 329 80
96 359 782 80
96 359 785
96 359 785 80
96 359 789

4534.50
4534.51
4534.52
4534.62
4534.63
4534.65
4534.72
4545.32
4545.45
4545.58
4545.67
4545.75
4545.76
4545.77
4545.79
4545.85
4545.90
4545.99
4545.A0
4545.C8
4545.E4
4545.E7
4545.E8
4545.F0
4545.F1
4545.F4
4545.J9
4608.11
4676.80
4677.80
5918.75
5918.81
5918.87
5918.90
5918.91
5918.92
5918.93
5918.94
5946.07
5946.09
5946.23
5946.28
5946.31
5946.34
5960.12
5960.19
5960.64
5960.65
5960.66
5960.67
5960.69
5960.78
5960.79
5960.88
5960.89
5960.E9
5960.F4
5961.39
5961.40
5961.53
5961.54
5961.57
5961.58
5962.1P
5962.1Q
5962.1R
5962.1V
5962.2Y
5962.2Z
5962.35
5962.3C
5962.3E
5962.3H
5962.3J
5962.4Z
5962.5A
5962.74
5962.7F

56027
56027
56027
56027

5203482
5204783
5204774
5204787
5305782
5202785
5304283
5202883
5204582
5202992
5347187
5305380
5301583
5305487
5202887
5202482
5201982
5302492
5302687
5204187
5304783
5204282
5203387
5203886
5202887
5205689
5202489
5331887
5320480
5303987
5304388
5305188
5305380
5304888
5304883
5301680
5304383
5204182
5204182
5202482
5202878
5320588
5320582
5305479
5302183
5202489
5201782
5201788
5345982
5306783
5205383
5321089
5321188
5336680
5335380
5332680
5307280
5205089
5348984
5351185
5351185
5307585
5351292
5351292
5320687
5320485
5345187
5320792
5302080
5307087
5322376
5202883

56026
55001
55014
55012
56033
77323
77151
77208
77240
77241
77101
75061
75070
75060
77256
56013
56004
56010
56013
56043
56043
56013
56027
77334
77505
75063
75075
77155
75069
77281
75005
77906
77910
77904
77131
77331
77397
77433
15001
15009
15041
15019
15043
15014
15049
15044
15012
15033
15035
15036
56005
56010
56004
56013
56005
56047
56005
56010
56013
56047
56047
56004
56043
56047
56005
56045
56045
56033
56033
56033
56008
56006
56046
56037
56008
56037
56046
56006

77284
15035
33705
77240
77241
77241
77240
77241
77281
79118
78373
60159
77241
15035
15009
15009
16122
78403
56038
56038
77432
56020
33705
56020
56020
33509
79377
15129
79444
75063
56020
80247
80247
74140
74140
79040
80247
79040
79040
79040
75059

31570

56031
56027
56027
56004
56004
56013
56013
56046
56004
56038
56031
56041
56031
56041
56006
56006
56038
56038
56027
56033
56013
56013
56043
56008
56037
56043
56036
56024
56025
56012
56035
56028

74167
74140
74140
74140
74140
74140
74140
74140
74151
74151
74140
74140
80226
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83340
83340
80263
80260
80207
80279
80207
80247
80207
80226
80226
80275
80208
80208
80235
80278
80247
80275
80235
80278
80208
80226
24795
24880
77433
75059
33660
80263
33120
33120
77127
77167
78375
79153
78375
15012
33190
77286
78375
77211
77282
77283
77284
77282
80226
60159
80226
77211
77167
77167
79151
15009
79116
79114
77282
77283
77283
77284

24413
24440
24440
24792
24899
24899
24796
78375
78375
78194
78404
78370
78021
78022
78022
78373
78067
78140
78116
78403
78313
78117
78118
78308
78084
78140
78313
21060
15035
77283
79156
79033
79033
79033
79152
79158
79152
79153
15001
15001
60161
60159
60238
60250
74219
74219
74210
74210
74167
74167
74151
74223
74223
74183
74183
74219
74210
74140
74140
74140
74140
74140
74140
74180
74180
74140
74140
74151
74151
74140
74167
74167
74140
74140
74163
74163
74140
74167
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Q. HAZELL Cont. Q. HAZELL Cont. Q. HAZELL Cont. Q. HAZELL Cont. Q. HAZELL Cont.
XEMS76
XEMS79
XEMS80
XEMS84
XEMS89
XEMS90
XEPS100
XEPS101
XEPS109
XEPS111
XEPS112
XIC8076
XIC8102
XIC8125
XIC8140
XIC8141
XIC8153
XIC8170
XIC8177
XIC8185
XIC8187
XIC8189
XIC8197
XIC8198
XIC8203
XIC8205
XIC8217
XIC8218
XIC8236
XIC8244
XIC8251
XIC8254
XIC8263
XIC8304
XIC8323
XIC8330
XIC8373
XIC8391
XIC8487
XIC8500
XIC8510
XIC8511
XIC8532
XIC8542
XKS1
XKS15
XKS16
XKS17
XKS20
XKS27
XKS28
XKS32
XKS33
XKS37
XKS38
XKS6
XLOS1079
XLOS1271
XLOS1696
XLOS1714
XLOS1734
XLOS1739
XLOS1742
XLOS1744
XLOS1747
XLOS1751
XLOS1760
XLOS1764
XLOS1766
XLOS1769
XLOS1770
XLOS1773
XLOS1774
XLOS1777
XLOS1778
XLOS1793
XLOS1796
XLOS1801

XEFS65
XEFS73
XEFS74
XEFS76
XEFS79
XEFS85
XEFS87
XEFS88
XEFS89
XEFS93
XELV1
XELV10
XELV18
XELV19
XELV20
XELV23
XELV24
XELV27
XELV3
XELV30
XELV41
XELV44
XELV45
XELV48
XELV5
XELV6
XELV7
XELV8
XELV9
XEMS101
XEMS105
XEMS108
XEMS109
XEMS110
XEMS111
XEMS112
XEMS201
XEMS202
XEMS206
XEMS212
XEMS227
XEMS233
XEMS234
XEMS235
XEMS238
XEMS240
XEMS241
XEMS243
XEMS244
XEMS245
XEMS254
XEMS255
XEMS256
XEMS258
XEMS261
XEMS263
XEMS3
XEMS31
XEMS33
XEMS34
XEMS35
XEMS36
XEMS37
XEMS41
XEMS42
XEMS45
XEMS48
XEMS50
XEMS51
XEMS56
XEMS59
XEMS60
XEMS62
XEMS65
XEMS67
XEMS69
XEMS71
XEMS72

XBLS32
XBLS36
XBLS4
XBLS42
XBLS58
XBLS68
XBLS71
XBLS85
XBLS86
XBLS87
XBLS88
XBLS99
XC1061
XC1116
XC1135
XC1137
XC1143
XC1151
XC1234
XC1304
XC1305
XC1308
XC1471
XC1497
XC1522
XC1535
XC1543
XC1573
XC1611
XC703
XC706
XC774
XC816
XC981
XEFS1
XEFS10
XEFS100
XEFS102
XEFS13
XEFS14
XEFS16
XEFS17
XEFS2
XEFS20
XEFS201
XEFS203
XEFS205
XEFS208
XEFS209
XEFS214
XEFS220
XEFS221
XEFS223
XEFS224
XEFS226
XEFS228
XEFS231
XEFS235
XEFS239
XEFS249
XEFS26
XEFS264
XEFS278
XEFS279
XEFS29
XEFS3
XEFS31
XEFS324
XEFS4
XEFS40
XEFS5
XEFS50
XEFS51
XEFS52
XEFS54
XEFS58
XEFS62
XEFS64

XABS142
XABS143
XABS177
XABS178
XABS179
XABS198
XABS227
XABS228
XABS230
XABS260
XABS325
XABS326
XABS327
XABS328
XABS329
XABS342
XABS495
XABS501
XABS504
XABS509
XABS524
XABS525
XABS526
XABS532
XABS543
XABS544
XABS547
XABS549
XABS550
XABS559
XABS562
XABS580
XABS625
XABS629
XABS642
XABS673
XABS680
XABS704
XABS726
XABS760
XABS761
XABS830
XABS888
XABS925
XABS940
XABS961
XBLS101
XBLS106
XBLS11
XBLS110
XBLS12
XBLS128
XBLS13
XBLS130
XBLS138
XBLS140
XBLS142
XBLS143
XBLS148
XBLS17
XBLS2
XBLS202
XBLS205
XBLS206
XBLS210
XBLS213
XBLS215
XBLS216
XBLS217
XBLS221
XBLS222
XBLS226
XBLS23
XBLS257
XBLS259
XBLS278
XBLS279
XBLS31

QTH487
QTH488K
QTH490K
QTH491K
QTH493K
QTH499
QTH502K
QTH503K
QTH504K
QTH523K
QTH527K
QTH528
QTH528K
QTH536K
QTH537K
QTH538K
QTH541K
QTH543K
QTH544K
QTH546K
QTH557
QTH558
QTH560
QTH560K
QTH561K
QTH562K
QTH564K
QTH568
QTH570K
QTH571K
QTH578K
QTH580
QTH581K
QTH586K
QTH606
QTH614K
QTH625K
QTH626K
QTH628K
QTH636K
QTH641K
QTH644K
QTH652K
QTH688K
QTH715K
QTH806CF
QTH811CF
QTH812CF
QTH813CF
QTH814CF
QTH815CF
QTH816CF
QTH817CF
QTH818CF
QTH819CF
QTH821CF
QTH822CF
QTH824CF
SBLS80
VELV44
XABS101
XABS102
XABS103
XABS104
XABS105
XABS106
XABS110
XABS111
XABS112
XABS116
XABS120
XABS121
XABS123
XABS127
XABS130
XABS133
XABS134
XABS135

33160
33060
33490
33700
33735
33782
16103
16100
16109
16111
16112
80264
80279
80260
80280
80241
80308
80285
80232
80211
80203
80208
80257
80259
80270
80305
80275
80278
80340
80294
80350
80291
80284
80343
80326
80259
80288
80267
80249
80375
80322
80338
80341
80258
60100
60230
60221
60225
60156
60139
60138
60161
60159
60160
60158
60106
77131
77281
77256
77575
77648
75005
75060
75043
75052
75115
75004
75102
75061
75070
75013
75061
75061
75075
75034
75070
75059
75005

37550
37830
37760
37820
37800
37270
37710
37260
37400
37930
56006
56013
56024
56036
56004
56013
56037
56033
56005
56033
56008
56026
56038
56027
56047
56043
56004
56010
56043
33706
33792
33705
33790
33600
33795
32710
33426
33510
33520
33504
33600
33791
33860
33035
32427
33707
33704
32705
33255
33793
33355
33335
33786
33880
33840
33695
33010
35440
33120
33190
33260
33130
33250
33640
33030
33280
33610
33310
33350
33620
33110
33170
33360
33650
33340
33200
33430
33425

24210
24310
24160
24160
21210
24410
24440
24480
24700
24590
24330
24660
85385
85114
85052
85053
85681
85693
85996
85625
85626
85991
85806
85115
85860
85051
85988
85994
85398
86050
85990
85693
85114
85696
37400
37320
36060
37890
37410
37340
37400
37330
37350
37310
37970
38030
37670
36190
37680
36260
38220
37980
36280
36060
37910
38110
37580
37900
38040
38210
37220
38160
38235
37950
37210
37320
37810
37820
37340
37850
37330
37240
37290
37240
37820
37250
37280
37220

78008
78020
78399
78346
78348
78351
78375
78345
78160
78376
78055
78217
78218
78121
78325
78216
78202
78153
78152
78145
78216
78259
78258
78325
78264
78408
78404
78373
78409
78242
78417
78370
78243
78112
78147
78244
78394
78403
78241
78413
78412
78177
78178
78313
78308
78363
24860
24880
24080
24660
24010
24516
24200
24517
24660
24495
24890
24895
24411
25060
24080
24700
24897
24519
24898
24595
24762
24848
24847
24795
24999
24896
24230
24785
24593
24544
24545
21020

5304783
5305987
5321889
5322689
5335880
5322582
5322989
5323889
5205589
5323087
5321392
5324482
5324482
5336780
5335282
5336587
5344188
5340988
5338480
5343880
5307788
5322482
5324582
5324582
5340788
5350589
5337180
5305188
5321792
5205689
5305192
5304783
5304182
5322482
5324382
5306383
5323883
5304480
5351883
5324880
5322887
5322789
5352203
5306383
5203482

54324
54310
54362
54309
54314
54308
54349
54300
54341
54302
54339
54338
54336
24680
56025
78065
78103
78066
78010
78012
78064
78400
78077
78021
78116
78194
78022
78140
78396
78153
78357
78180
78113
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Q. HAZELL Cont. Q. HAZELL Cont. Q. HAZELL Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont.
77 00 100 788
77 00 101 179
77 00 101 345
77 00 101 451
77 00 101 762
77 00 101 968
77 00 101 969
77 00 101 970
77 00 101 971
77 00 103 069 A
77 00 103 119
77 00 103 348
77 00 103 486
77 00 103 504
77 00 103 674
77 00 105 087
77 00 105 290
77 00 106 658
77 00 107 177
77 00 107 433
77 00 107 434
77 00 107 541
77 00 107 561
77 00 107 563
77 00 107 662
77 00 108 027
77 00 108 073
77 00 109 055
77 00 109 099
77 00 109 641
77 00 109 844
77 00 110 664
77 00 110 716
77 00 111 323
77 00 111 940
77 00 111 957
77 00 112 491
77 00 113 071
77 00 113 357
77 00 113 357 A
77 00 113 552
77 00 113 867
77 00 114 549
77 00 116 378
77 00 268 560
77 00 272 554
77 00 273 226
77 00 273 273
77 00 273 419 A
77 00 273 715
77 00 273 826
77 00 274 008
77 00 300 648
77 00 302 428
77 00 306 256
77 00 348 032
77 00 411 745
77 00 411 746
77 00 411 747
77 00 413 763
77 00 414 694
77 00 414 986
77 00 414 988
77 00 415 681
77 00 415 682
77 00 415 683
77 00 417 970
77 00 418 919
77 00 422 630
77 00 431 512
77 00 434 561
77 00 435 692
77 00 503 200
77 00 511 899
77 00 518 764
77 00 520 251
77 00 538 669
77 00 538 670

08 57 039 300
11 06 030 26R
11 06 055 36R
13 20 683
13 20 767
16 58 027 99R
16 63 913 43R
22 36 500 01R
22 36 537 95R
22 36 572 66R
22 36 581 43R
22 43 335 29R
22 43 361 34R
22 63 000 07R
22 63 018 72R
22 63 044 B20
22 63 060 24R
22 63 094 18R
22 63 0JN 00A
22 69 3JG 70A
22 6A 403 01R
22 6A 424 55R
22 6A 428 50R
22 6A 472 60R
22 6A 472 92R
22 6A 490 71R
22 77 096 04R
23 45 012 920
23 73 107 76R
23 73 128 32R
23 73 156 48R
23 73 176 26R
23 73 1DB 00A
25 24 003 11R
25 24 011 99R
25 24 04M 40E
25 24 050 53R
25 32 500 06R
25 32 500 07R
25 32 514 56R
32 00 549 13R
47 90 065 54R
47 91 000 Q0D
47 91 012 92R
47 91 098 60R
47 95 020 46R
49 76 103 24R
50 00 288 407
50 00 815 791
50 00 816 924
50 01 001 587
50 01 846 667
50 01 870 250
60 00 000 624
60 00 001 355
60 00 005 380
60 00 056 901
60 01 001 318
60 01 055 056
60 01 543 613
60 01 545 356
60 01 545 512
60 01 548 045
60 01 548 175
60 01 548 870
60 01 549 007
60 05 028 062
60 40 004 524
60 40 004 808
60 40 004 809
77 00 052 062
77 00 100 008
77 00 100 558
77 00 100 566
77 00 100 589
77 00 100 590 B
77 00 100 635
77 00 100 643

XRLS99
XTS11
XTS12
XTS13
XTS14
XTS16
XTS19
XTS20
XTS21
XTS24
XTS26
XTS27
XTS28
XTS30
XTS33
XTS36
XTS38
XTS4
XTS45
XTS46
XTS5
XTS57
XTS60
XTS65
XTS7
XTS72
XTS8
XTS87
XTT1
XTT10
XTT103
XTT113
XTT114
XTT119
XTT130
XTT140
XTT159
XTT163
XTT2
XTT222
XTT28
XTT30
XTT45
XTT5
XTT51
XTT65
XTT70
XTT78
XTT8
XTT84
XTT95
XTT96
XTT98
XTT99
XTTS1
XTTS15
XTTS17
XTTS20
XTTS23
XTTS28
XTTS30
XTTS39
XTTS46

RENAULT
08 53 627 200
08 53 989 600
08 55 268 000
08 55 627 200
08 55 798 400
08 55 822 500
08 55 859 900
08 55 870 500
08 55 889 300
08 55 957 600
08 57 030 400
08 57 039 100
08 57 039 200

XREV309
XREV322
XREV324
XREV328
XREV336
XREV337
XREV348
XREV350
XREV360
XREV374
XREV377
XREV378
XREV389
XREV390
XREV394
XREV395
XREV412
XREV413
XREV418
XREV424
XREV425
XREV431
XREV438
XREV440
XREV444
XREV446
XREV448
XREV463
XREV464
XREV466
XREV477
XREV478
XREV480
XREV521
XREV530
XREV532
XREV533
XREV535
XREV538
XREV541
XREV544
XREV623
XREV669
XRLS1
XRLS109
XRLS110
XRLS12
XRLS125
XRLS128
XRLS13
XRLS14
XRLS145
XRLS205
XRLS209
XRLS216
XRLS22
XRLS229
XRLS233
XRLS27
XRLS46
XRLS48
XRLS5
XRLS55
XRLS58
XRLS6
XRLS63
XRLS65
XRLS66
XRLS68
XRLS69
XRLS7
XRLS70
XRLS80
XRLS82
XRLS88
XRLS9
XRLS92
XRLS95

XLOS1812
XLOS1813
XLOS1832
XLOS1834
XLOS1842
XLOS336
XMAP506
XMAP508
XMAP520
XMAP521
XMAP522
XMAP523
XMAP524
XMAP526
XMAP528
XMAP531
XMAP535
XMAP540
XMAP546
XMAP551
XMAP552
XMAP555
XMAP559
XMAP575
XMAP576
XMAP589
XMAP594
XMAP597
XMAP600
XMAP602
XOPS109
XOPS111
XOPS114
XOPS116
XOPS121
XOPS122
XOPS131
XOPS18
XOPS2
XOPS200
XOPS210
XOPS213
XOPS222
XOPS223
XOPS226
XOPS27
XOPS48
XOPS54
XOPS55
XOPS6
XOPS67
XOPS79
XOPS90
XOPS91
XOPT11
XOPT16
XOPT24
XOPT25
XREV120
XREV143
XREV202
XREV205
XREV206
XREV209
XREV210
XREV211
XREV216
XREV246
XREV247
XREV256
XREV258
XREV259
XREV260
XREV264
XREV268
XREV273
XREV275
XREV293

56035
54330
77115
33510
15016
33724
79029
79321
79030
79028
79281
33724
79159
77151
74190
33810
74146
85990
80203
77153
77207
77153
77153
77207
85990
77153
79320
79031
56024

5322789
77153
33811

5321889
74145
74191
15023

5322789
56024
80203
80203
79183
33724
85991
79282
37340

5205089
85996
77113
79030
77121
85994
80222
34450
78297
79096
11410
78408
78409
78121
18501
76001
24890
24895
78121
78408
78409
12630
76001
40601
24891
24891
18501
31020
24080
67090
67090
11410
11410

62120
5312583
5312583

15106
15068
33510
33695
15068
15019
15106
15111
80203
80222
33840
33811
33460
33724
33810
33460
75060
75060
75061
75060
77584
75080
75061
16113
33460
79360
79360
79360
79360
79298
12698
12698
12555
12698
24901
24900
24894
40999
78407
78124
78055
78096
78122
18501
79002

5302080
5322376

74140
73012
33460
14580
31020
14580
37340
41080
12380
60188
33810
79319
12702
79322
76006
77207
73010
78407
78412
78413
77207
79223
74165
79031
80204
85996
74191
80205

40920
35210
35210
35300
35250
35320
35230
35360
35190
35310
35350
35640
35390
35770
35440
35820
35290
35080
35750
35150
35200
35610
35590
35580
35180
35180
35170
35635
31020
32170
31610
32130
32290
32520
32010
32020
33784
33810
30260
32706
31280
32110
31390
32160
31630
31580
32080
32240
31270
31570
32220
31280
33610
33620
34040
34290
34090
34230
34110
34080
34100
34350
34460

31020
31020
35080
31020
62120
11410
67090
62500
11410
37320
21040
62120
62120

79313
79183
79128
79118
79095
79048
79139
79117
79063
79194
79065
79173
79199
79135
79050
79011
79067
79007
79067
79184
79195
79178
79180
79202
79215
79217
79214
79253
79252
79249
79068
79314
79251
79189
79223
79189
79191
79340
79255
79388
79300
79400
79393
40240
40846
40970
41090
40491
40610
40270
41080
40492
40999
40895
40595
41070
40676
41290
40480
40520
40530
40260
40590
40600
40290
40660
40570
40520
40360
40510
40300
40650
40670
41180
40490
40380
40820
40730

75079
75075
75063
75092
75034
77208
15001
15002
15016
15019
15012
15035
15009
15049
15030
15041
15074
15033
15043
15044
15014
15025
15024
15021
15036
15098
15050
15113
15027
15111
12436
12550
12640
12890
12881
12570
12636
12260
11320
12630
12881
12439
12830
12702
12990
11410
12420
12260
12900
11070
12260
12930
11690
12490
14870
14550
14010
14010
79012
79070
79298
79206
79192
79129
79142
79228
79121
79112
79338
79176
79171
79164
79247
79350
79040
79337
79284
79155
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RENAULT Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont.
82 00 154 186 A
82 00 155 613
82 00 162 073
82 00 164 249
82 00 168 239
82 00 168 240
82 00 168 253
82 00 171 021
82 00 177 718
82 00 186 294
82 00 187 804
82 00 194 432
82 00 195 825
82 00 196 260
82 00 200 861 1
82 00 201 099
82 00 208 611
82 00 209 496
82 00 212 693
82 00 212 696
82 00 225 971
82 00 244 023
82 00 244 402
82 00 247 248
82 00 252 007
82 00 254 681
82 00 260 327
82 00 270 451
82 00 274 800
82 00 274 801
82 00 276 359
82 00 276 360
82 00 285 798
82 00 292 433
82 00 359 627
82 00 360 911
82 00 370 572
82 00 373 588
82 00 374 994
82 00 380 267
82 00 385 782
82 00 396 919
82 00 400 553
82 00 400 554
82 00 405 098
82 00 412 085
82 00 414 156
82 00 415 409
82 00 415 410
82 00 419 177
82 00 420 670
82 00 421 091
82 00 421 597
82 00 423 224
82 00 423 227
82 00 434 068
82 00 434 855
82 00 436 025
82 00 437 489
82 00 439 315
82 00 441 401
82 00 441 404
82 00 443 891
82 00 445 627
82 00 454 170
82 00 454 482
82 00 461 432
82 00 464 077
82 00 468 645
82 00 479 402
82 00 485 076
82 00 486 264
82 00 486 877
82 00 490 950
82 00 506 297
82 00 513 668
82 00 517 313
82 00 547 283

77 01 349 086
77 01 349 101
77 01 349 273
77 01 349 408
77 01 349 475
77 01 349 559
77 01 349 694
77 01 349 765
77 01 349 794
77 01 349 943
77 01 365 429
77 01 365 430
77 01 414 072
77 01 414 076
77 01 414 078
77 01 414 079
77 01 414 080
77 01 414 081
77 01 414 083
77 01 414 086
77 01 414 089
77 01 414 108
77 01 414 123
77 01 474 248
77 01 474 249
77 01 474 895
77 01 475 257
77 01 477 748
77 01 716 338
77 02 002 661
77 02 003 283
77 02 003 715
77 02 007 741
77 02 037 522
77 02 037 714
77 02 040 367
77 02 105 515
77 02 112 857
77 02 138 336
77 02 138 798
77 02 218 697
77 03 016 010
78 10 240 000
79 10 245 551
79 10 245 553
79 32 567 717
82 00 008 194
82 00 008 334
82 00 012 097
82 00 012 099
82 00 025 256
82 00 026 650
82 00 033 686
82 00 033 864
82 00 034 961
82 00 034 964
82 00 035 420
82 00 037 443
82 00 038 472
82 00 039 885
82 00 051 128
82 00 052 063
82 00 062 452
82 00 074 346
82 00 074 349
82 00 084 401
82 00 090 817
82 00 105 165
82 00 110 894
82 00 110 895
82 00 112 054
82 00 120 126
82 00 121 800
82 00 125 655
82 00 141 149
82 00 146 271
82 00 154 108 6
82 00 154 186

77 00 854 506
77 00 855 719
77 00 855 865
77 00 856 238
77 00 858 138
77 00 858 802
77 00 859 831
77 00 860 246
77 00 861 016
77 00 862 426
77 00 863 523
77 00 864 987
77 00 865 290
77 00 866 055
77 00 866 387
77 00 866 896
77 00 867 002
77 00 867 295
77 00 868 980
77 00 869 343
77 00 870 318
77 00 872 314
77 00 872 449
77 00 872 554
77 00 872 635
77 00 872 820
77 00 872 834
77 00 873 701
77 00 874 109
77 00 874 336
77 00 875 000
77 00 875 184 B
77 00 875 342
77 00 966 896
77 01 024 772
77 01 026 647
77 01 029 762
77 01 030 222
77 01 031 135
77 01 036 113
77 01 039 387
77 01 039 667
77 01 040 208
77 01 041 143
77 01 042 145
77 01 042 512
77 01 042 753
77 01 045 323
77 01 055 723
77 01 058 077
77 01 058 391
77 01 058 398
77 01 059 974
77 01 062 395
77 01 069 730
77 01 206 904
77 01 348 032
77 01 348 033
77 01 348 068
77 01 348 143
77 01 348 179
77 01 348 191
77 01 348 194
77 01 348 302
77 01 348 304
77 01 348 340
77 01 348 347
77 01 348 372
77 01 348 374
77 01 348 375
77 01 348 376
77 01 348 488
77 01 348 545
77 01 348 604
77 01 348 716
77 01 348 722
77 01 348 765
77 01 349 033

77 00 733 076
77 00 734 956
77 00 735 564
77 00 737 571
77 00 737 572
77 00 738 110
77 00 739 058
77 00 739 708
77 00 739 787
77 00 739 789
77 00 739 791
77 00 739 792
77 00 739 793
77 00 739 794
77 00 741 144
77 00 742 617
77 00 742 835
77 00 743 332
77 00 744 583
77 00 746 375
77 00 746 376
77 00 747 548
77 00 749 450
77 00 752 360
77 00 753 171
77 00 755 595
77 00 755 691
77 00 758 464
77 00 759 441
77 00 761 254
77 00 765 441
77 00 767 102
77 00 767 336
77 00 767 751
77 00 768 589
77 00 771 786
77 00 771 821
77 00 771 825
77 00 771 827
77 00 771 828
77 00 777 660
77 00 778 780
77 00 778 781
77 00 778 782
77 00 781 615
77 00 782 503
77 00 784 113
77 00 785 258
77 00 786 382
77 00 786 459
77 00 786 460
77 00 786 467
77 00 786 472
77 00 790 581
77 00 791 178
77 00 796 048
77 00 798 264
77 00 799 048
77 00 802 640
77 00 805 266
77 00 805 612
77 00 808 088
77 00 809 907
77 00 810 879
77 00 811 152
77 00 819 641
77 00 823 512
77 00 829 427
77 00 834 918
77 00 839 072
77 00 840 042
77 00 844 331
77 00 845 214
77 00 849 783
77 00 849 824
77 00 851 303
77 00 851 979
77 00 854 148

77 00 542 924
77 00 544 807
77 00 557 702
77 00 557 705
77 00 562 527
77 00 564 467
77 00 566 087
77 00 573 597
77 00 575 874
77 00 575 997
77 00 581 089
77 00 589 793
77 00 591 730
77 00 613 658
77 00 613 673
77 00 614 090
77 00 618 105
77 00 618 658
77 00 619 823
77 00 619 931
77 00 622 019
77 00 622 340
77 00 622 754
77 00 627 940
77 00 634 517
77 00 638 949
77 00 640 353
77 00 640 499
77 00 641 336
77 00 644 703
77 00 644 704
77 00 646 225
77 00 646 484
77 00 646 776
77 00 646 779
77 00 655 094
77 00 655 787
77 00 662 199
77 00 662 202
77 00 665 226
77 00 667 899
77 00 670 874
77 00 672 616
77 00 673 247
77 00 673 874
77 00 674 357
77 00 676 697
77 00 676 698
77 00 678 760
77 00 686 174
77 00 694 210
77 00 694 574
77 00 700 414
77 00 701 130
77 00 704 046
77 00 704 185
77 00 705 925
77 00 706 876
77 00 708 870
77 00 709 565
77 00 712 924
77 00 715 768
77 00 715 965
77 00 717 982
77 00 720 341
77 00 722 143
77 00 725 811
77 00 727 190
77 00 728 637
77 00 728 638
77 00 728 639
77 00 730 540
77 00 732 262
77 00 732 300
77 00 732 503
77 00 732 506
77 00 732 507
77 00 732 842

80203
15019
56027
33510
24901
24900
15068

5350589
40998
78325
79251
15111
78055
77153
80203
56026
80203
40999
78412
78413
15106

5350589
5350589

56027
78027
78407
79249
56027
78027
78056
24901
24900
79298
15092
12701
80225
79159
79251

5350589
80203
33811
79029

5351883
5351483
80203
56027
55007
33510
33510
78055
75060
74145
33811
74165
74165
79251
74145
79029
77602
79319
78096
78122
79183
74190
79306
33510
77469
74145
79028

5205089
77207
56027
85988
74145
85994
79249
74190
76006

31020
35080
24230
61240
74140
79025
37320
37340
11620
74161
11410
11410
74140
74140
74142
74140
74140
74142
74142
74140
74142
74140
74140

5322789
5322789

79400
79400
79400

5322789
31020
11410
35080
35080
24080
11410
35080
61110
41090
67090
11410
80308
67090
31020
30260
30260
74140
40998
79400
79250
74190
80206
12636
79298
77153
77153
77153
80203
78056
79159

5350589
80206
77207
12635

5323889
5323883

80206
74140
15016
24891
24891

5350889
56027
15016

5205683
80373
15111
80203
80203

77116
79021
74161
74161
80308

5203886
79144
77104
77103
77117
79184
77113
32600
60188
54330

5205689
74146
77116

5321089
33060
77116

5205689
80373

5205089
5205089

77113
80373
80373
85990
74146
80203
79029
77151

5205689
73012

5302080
74140
73010
80264
38110
74140
12370
74142
73012
33510

5302080
73015
73012
33511
79298

5322582
33460
12555
15092
74145
33695
11410
11410

5202887
30260
67090
41080
37340
61110
61110

5202887
5202887
5202482
5202887
5202878
5202883

31280
61110
61110
41090
24080
37320
67090

74140
74161
60188
33060
33170
54328
35390
36060
79145
79025
79145
79026
79024
79024
74140

5203886
83170
35690
33520
77117
77117
79021
80308
11620
11410
34010
67090
34010
37320
11410
37320
31280
30260
34010
35200
35250
32240
12370
12360
12380
12350
40600
41180
34130
24480
37250
32240
24220
11410
35360
35250
34040
35360
35700
24700
37670
37980
37670
40600
34290
34230
40605
35750
34100
67330
35890
35250
34350
12490
38110
76001
24860
12520
24700
24220
77117
54327
77117

14580
24080
62500
62500
24080
37320
35080
61110

5202883
41080
62120
61110
41090
37340

5202878
61110
61110
37320
61110

5202887
37320
61110
37340

5202887
37340
41080
37340
41080
35080
14580
11410
61110
37340
61110
61110
11410
11410
74140
67090

5301680
61110
74140
61110
61240
74140
67090
62600
62590
61260
31280
12270
11410
24230
74140
35200
74161
61240
15001
61270
14580
35080
74140
12270
11620
79026
79025
79026

5202887
79024
79024
79026

5202887
60188
79026
24230
41090
41080
83220
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FAE

FAE

FAE

FAE

RENAULT Cont. RENAULT Cont. SEAT Cont. SEAT Cont. SIDAT
3.234132
3.234182
3.234208
3.234228
3.234229
3.234234
3.234237
3.234246
5.140029
5.140046
5.140052
5.140057
5.140058
5.140077
5.140078
5.140088
5.140101
5.140102
5.140104
5.140105
5.140108
5.140109
5.140114
5.140119
5.140125
5.140127
81.001
81.002
81.009
81.040
81.202
81.285
81.286
81.289
81.291
81.299
81.302
82.001
82.002
82.003
82.004
82.005
82.006
82.007
82.008
82.009
82.010
82.011
82.012
82.014
82.015
82.016
82.017
82.019
82.020
82.021
82.023
82.025
82.027
82.028
82.029
82.032
82.033
82.295
82.299
82.324
82.329
82.330
82.334
82.336
82.386
82.387
82.397
82.400
82.404
82.406
82.407
82.420

06A 906 265 G
06A 906 265 H
06A 906 265 N
06A 906 265 P
06A 919 081 C
06B 906 051
070 907 601
070 907 601 A
070 907 601 B
1C0 945 511 A
1C0 945 511 A RDW
1H0 906 627
1H0 927 807
1H0 927 808
1J0 121 087 B
1J0 927 803
1J0 927 804
1K0 998 262 F
200 998 031 D
357 919 369 E
357 919 369 F
357 919 501
357 919 501 A
3933559
3933681
3934560
3935441
3935442
3949726
3954674
4296930
4345645
4356092
4381973
4381975
4431182
4450667
4473333
6K0 906 262 A
6K0 906 265 A
6K0 947 563 B
6N0 905 104
6N0 947 563
6U0 919 501 B
9936291
CA-942000.04
EA-942000.04
EA-952510.00
EA-952510.01
FA-947000.00
FA-947000.01
FC-952510.00
FC-952510.01
FC-952510.03
FC-952510.30
FC-952511.00
FC-952600.01
FC-952600.02
HB-032221.00
HB-942000.30
HL-947000.50
N10 140 104
NL-952510.00
NY-100369.30
NY-100371.30
NY-100373.30
SE-020942000 A
SE-021032221 B
SE-021947000 I
SE-021952500 A
SE-021952600 A
SE-021952600 B
SE-023952510 B
SE-028915000 B
SE-127952000 A
SE-141947000 A

030 906 051 A
030 906 262
030 906 262 B
030 906 262 J
030 906 262 K
030 906 262 M
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 BH
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 907 601
030 907 601 D
030 907 601 E
030 907 901 D
030 957 147 AA
030 957 147 AB
030 957 147 B
030 957 147 E
030 957 147 H
030 957 147 J
030 957 147 M
030 957 147 N
030 957 147 T
032 121 110 B
036 906 051
036 906 262 H
036 906 265
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
036 919 081 A
036 919 081 C
036 919 081 D
036 998 041 1
037 121 121 A
037 121 121 F
037 121 132 A
037 121 132 E
037 121 133 E
037 121 133 F
037 121 144 A
037 121 145
038 121 132 C
038 907 319 A
038 907 319 F
038 919 081
038 919 081 C
038 919 081 K
03D 907 601
052 121 121 E
056 121 113 D
059 919 501 A
068 121 113
068 121 113 D
068 919 081
068 919 081 A
06A 906 262
06A 906 262 AE
06A 906 262 AG
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR
06A 906 262 BD
06A 906 262 BE
06A 906 262 BF
06A 906 262 BG
06A 906 262 F
06A 906 262 N
06A 906 262 P
06A 906 262 R
06A 906 265 B
06A 906 265 F

82 01 030 496
82 01 035 691
82 01 040 861
82 01 043 914
86 71 004 017
89 33 000 153
E11 99B
E13 00A
H82 00 197 927
H82 00 741 321
H82 00 843 680

RENAULT TRUCKS
50 01 848 541
50 10 412 448
50 10 412 449
50 10 437 653
50 10 450 894
74 20 513 340
74 20 513 343
74 20 524 936
74 20 576 617
74 85 137 860
77 01 058 077

SAGEM
21591287-4
21595273-2
21603121-9
2526037A
2526040A
2526114A
2526115A
2526180A
2526208
2526208A
2576015A

SCANIA
1303471
1363131
1789359
275750
288649
290950
312398
314572
343795
367265
368447
370710
373811
374338

SEAT
006A 906 262 P
020 941 521 A
021 906 262 C
021 906 265 AK
021 906 265 AR
021 906 265 T
025 906 041 A
026 121 144 A
026 121 144 E
026 121 145 E
028 121 132 A
028 121 133 B
028 130 135 B
028 130 135 F
028 907 319 B
028 919 081 D
028 919 081 H
028 919 081 J
028 947 000 A
02K 945 415 C
02K 945 415 E
02K 945 415 G
02K 945 415 K

82 00 551 743
82 00 558 751
82 00 558 758
82 00 558 783
82 00 561 420
82 00 561 449
82 00 567 414
82 00 568 671
82 00 575 400
82 00 575 895
82 00 583 498
82 00 590 431
82 00 625 684
82 00 632 270
82 00 639 103
82 00 643 171
82 00 647 388
82 00 647 554
82 00 650 085
82 00 650 777
82 00 655 638
82 00 655 648
82 00 660 882
82 00 661 049
82 00 663 806
82 00 668 500
82 00 670 467
82 00 670 469
82 00 670 483
82 00 671 272
82 00 671 274
82 00 671 278
82 00 671 279
82 00 671 285
82 00 671 286
82 00 672 564
82 00 674 366
82 00 674 368
82 00 674 369
82 00 675 748
82 00 676 078
82 00 680 689
82 00 681 385
82 00 682 592
82 00 685 363
82 00 688 405
82 00 688 406
82 00 691 795
82 00 702 693
82 00 709 844
82 00 713 680
82 00 715 610
82 00 719 629
82 00 720 768
82 00 724 127
82 00 734 204
82 00 741 321
82 00 750 883
82 00 762 597
82 00 765 882
82 00 766 043
82 00 771 294
82 00 771 472
82 00 772 985
82 00 772 990
82 00 787 721
82 00 789 528
82 00 789 728
82 00 830 903
82 00 843 680
82 00 885 209
82 00 943 801
82 00 954 285
82 00 954 328
82 00 963 886
82 00 970 441
82 00 970 474
82 01 028 297

40600
40999
40846
40492
40491
40676
40595
41225
24680
24895
24516
24517
24495
24519
24595
24999
24762
24847
24854
24848
24849
24796
24593
24785
24856
24604
73010
73012
73015
15111
73013
56041
56013
56047
56043
56011
56043
11060
11200
12230
10610
12240
11610
12430
12570
12613
12220
11270
12612
12436
12430
12350
12630
12460
12640
12610
12490
12870
12881
12890
12882
12900
12880
33335
33495
32427
33895
33891
33920
33892
33440
33430
37820
38185
38170
37820
37930
36720

77139
77139
77902
77139
12881
15033
79342
79342
79342
24762
24762
56047
78008
78020
54385
78008
78020
75353
85693
35580
35640
33650
33640
24010
11200
24010
24010
24010
40360
24280

5347187
24010
24010
24010
24010
11200
83030
11200
77149
77133
67340
80200
67340
33640
73012
11200
11200
24010
24010
35070
35070
24010
24010
24010
24010
24010
35070
35070

5347187
11200
35070
74145
24010
24010
24010
24010
11200

5303987
32110
40360
37260
37270
24280
80232
24010
35070

15031
77902
75038
75353
75038
77906
77131
77131
77131
77133
77139
77139
79142
79142
79142
79142
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384

5322887
15038
77148
77139
79129
79129
79129
79129
79129
79129
12881
12881
12881
15038
54325
54325
54338
54338
54338
54338
54336
54336
54351
79067
79067
12890
12890
12890
79142
54325

5303987
33783

5303987
5301884

12900
12930
77148
75353
77906
77148
77906
77145
77148
75353
75353
75353
77148
77148
77148
77902
77148
77139
77139

75060
77469
79319
16113
74142
15001
15106
15068
15111
16113
15068

79011
15095
79093
15096
15096
33490
79093
15096
33905
33490
79298

79298
80203
80203
80207
80207
80204
80205
80203
80208
80208
60188

41120
61560
75023
14980
25150
61560
14980
41140
41120
33901
14980
41120
14050
14050

77902
40300
77902
77133
77133
77133
33630
54336
54336
54336
54346
54346
73012
73012
79065
11690
11690
12870
33500
40675
40675
40675
40675

77153
5351883
5351483
5350589

54330
33724
79306
80203
56025
85991
78095
77448
56026
77469
60188
79215
79216
79217
77492
33811
40600
40600

5321889
56026
77469
79253
12701
12702
12636
12701
12702
12635
12636
12370
12630
80203

5350889
5323889
5323883

78124
79254
60188
79360
74255
15092
79183
79319
79251
80287
79159
85988
15106
15016
33840
78178
80225
16113
15111
56035
80203
33811
77579
40999

5205089
5205089

74191
79159
60247
77506
15068
79318
85994

5350589
5312583
79360
12636
12701
75061



FAE FAEFAEFAEFAE

1099OEM-IAM

SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont.
83.767
83.769
83.774
83.775
83.779
83.785
83.804
83.806
83.842
83.843
83.866
83.867
83.871
83.872
83.873
83.874
83.878
83.879
83.880
83.881
83.883
83.889
83.899
83.947
83.956
83.957
84.001
84.002
84.003
84.004
84.005
84.009
84.013
84.019
84.021
84.028
84.029
84.030
84.036
84.038
84.042
84.044
84.045
84.046
84.051
84.052
84.1002
84.1004
84.1005
84.1014
84.1017
84.1022
84.1094
84.201
84.202
84.205
84.206
84.207
84.208
84.209
84.211
84.212
84.213
84.218
84.220
84.221
84.222
84.223
84.224
84.225
84.226
84.227
84.228
84.230
84.231
84.232
84.233
84.235

83.340
83.342
83.343
83.344
83.345
83.349
83.351
83.354
83.364
83.366
83.367
83.368
83.369
83.370
83.373
83.376
83.377
83.379
83.382
83.383
83.384
83.386
83.3867
83.387
83.389
83.392
83.393
83.394
83.400
83.401
83.402
83.404
83.407
83.411
83.413
83.414
83.415
83.416
83.417
83.418
83.422
83.423
83.428
83.429
83.436
83.440
83.445
83.463
83.464
83.466
83.467
83.468
83.469
83.470
83.473
83.474
83.476
83.478
83.484
83.485
83.487
83.489
83.496
83.497
83.526
83.559
83.576
83.581
83.660
83.661
83.749
83.750
83.751
83.752
83.754
83.759
83.762
83.764

83.050
83.051
83.054
83.055
83.056
83.057
83.058
83.059
83.060
83.062
83.063
83.072
83.076
83.084
83.094
83.096
83.099
83.106
83.110
83.119
83.120
83.122
83.124
83.126
83.127
83.128
83.138
83.143
83.146
83.155
83.158
83.163
83.164
83.165
83.166
83.169
83.171
83.172
83.179
83.180
83.181
83.184
83.186
83.187
83.189
83.200
83.201
83.202
83.203
83.209
83.210
83.211
83.213
83.214
83.216
83.217
83.218
83.223
83.224
83.226
83.229
83.233
83.238
83.240
83.242
83.244
83.256
83.258
83.260
83.263
83.268
83.269
83.281
83.284
83.3209
83.3213
83.331
83.339

82.587
82.593
82.597
82.598
82.599
82.600
82.604
82.610
82.613
82.640
82.645
82.648
82.651
82.669
82.673
82.682
82.683
82.688
82.699
82.701
82.702
82.705
82.730
82.756
82.757
82.759
82.768
82.770
82.789
82.790
82.806
82.807
82.812
82.813
82.820
82.868
82.870
82.886
82.888
82.899
82.962
82.974
82.976
82.979
82.980
82.981
82.985
82.986
82.991
83.001
83.003
83.004
83.006
83.012
83.013
83.017
83.019
83.020
83.021
83.022
83.024
83.025
83.027
83.028
83.029
83.031
83.032
83.033
83.034
83.037
83.039
83.040
83.041
83.042
83.044
83.045
83.047
83.048

82.423
82.431
82.432
82.433
82.434
82.435
82.439
82.440
82.441
82.443
82.448
82.450
82.451
82.457
82.458
82.460
82.463
82.470
82.472
82.473
82.475
82.476
82.477
82.478
82.479
82.481
82.483
82.486
82.487
82.492
82.493
82.496
82.497
82.500
82.501
82.503
82.504
82.506
82.508
82.509
82.510
82.511
82.512
82.514
82.515
82.516
82.517
82.519
82.520
82.521
82.522
82.523
82.525
82.527
82.532
82.537
82.540
82.543
82.544
82.547
82.548
82.550
82.557
82.559
82.560
82.561
82.562
82.565
82.572
82.573
82.574
82.577
82.578
82.579
82.582
82.583
82.584
82.586

56025
56038
56033
56031
56013
56031
56013
56026
56046
56045
56020
56020
56012
56012
56035
56028
55011
55001
55014
55007
55006
56004
56027
56027
56004
56027
60188
60161
60225
60160
60138
60106
60126
60100
60139
60156
60158
60159
60104
60105
60232
60218
60221
60233
60230
60230
78221
78358
78220
78124
78113
78278
78403
15006
15001
15031
15012
15038
15013
15009
15041
15030
15019
15014
15036
15016
15035
15039
15049
15044
15033
15034
15043
15042
15025
15024
15079
15037

79197
79093
79191
79190
79228
79181
79199
79350
79337
79155
79215
79309
79318
79068
79401
79314
79284
79313
79288
79252
79174
79289
60258
79290
79174
79306
79254
79253
79255
79292
79388
79340
79151
79330
79256
79250
79217
79214
79249
79331
79282
79281
79288
76001
79142
79223
79300
79142
79342
79040
79360
79317
79327
79328
79347
79346
79344
79372
79369
79370
79377
79384
79386
79068
79403
76006
79396
79384
56004
56010
56004
56047
56005
56006
56036
56008
56037
56024

79095
79094
79070
79028
79128
79060
79018
79319
79093
79071
79005
79120
79026
79074
79188
79054
79050
79006
79002
79053
79210
79001
79012
79014
79007
79005
79096
79065
79097
79067
79130
79202
79194
79060
79131
79011
79162
79148
79184
79086
79085
79192
79195
79222
79067
79172
79171
79150
79129
79092
79088
79089
79147
79159
79176
79298
79121
79109
79151
79206
79247
79136
79246
79112
79338
79164
79310
79251
79189
79196
79144
79145
79052
79037
79381
79394
79209
79189

33130
33030
33600
33793
33792
37220
37910
37220
37900
37310
37350
37410
36270
37210
35320
38040
38030
37950
33620
33640
33630
33610
35910
37900
37920
38200
37680
37580
36190
37280
38110
38180
38160
38165
37680
35310
32600
33650
33190
37220
35070
35640
35590
33517
35841
36280
38210
38235
38220
79008
79115
79063
79063
79134
79133
79102
79177
79142
79179
79180
79055
79139
79075
79075
79183
79170
79173
79033
79034
79101
79116
79135
79114
79118
79117
79024
79029
79178

36260
37290
37240
37400
36060
36260
35290
35890
35610
35580
35290
33510
33509
33555
32426
33695
33880
33175
33811
33840
33704
33485
33506
33355
33707
33850
32705
33736
33791
33315
33185
33035
33255
33860
32710
33705
33810
33515
33225
33504
33228
33511
33235
33510
33426
33224
33227
33520
33510
33790
33795
33724
33706
33784
33110
33735
33782
33700
33600
33690
33490
33680
33360
33340
33310
33280
33350
33260
33170
33160
33060
33200
33100
33110
33010
33250
33800
33020
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1100 OEM-IAM

FAE

FAE

SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIEMENS Cont. SKODA Cont.
03C 906 433 A
03C 906 433 B
03C 906 433 E
03D 905 105 A
03D 905 105 B
03D 905 105 C
03D 905 105 D
03D 905 105 E
03D 905 105 F
03D 905 115
03D 905 115 C
03D 905 115 D
03D 905 115 E
03D 905 115 F
03D 905 115 G
03D 905 715 A
03D 906 051
03D 906 051 A
03D 906 265
03D 906 265 A
03D 906 265 B
03D 906 265 C
03D 906 433
03D 907 601
03E 905 115
03E 906 262
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 906 262 A
03F 906 262 C
03F 919 501 A
03F 919 501 B
03G 906 051 A
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 262 A
03G 957 147 B
03L 906 262 B
03L 957 147
03L 957 147 A
045 906 262
045 906 433 A
045 907 319 C
045 957 147 D
047 121 111 D
047 121 111 E
047 121 111 Q
047 121 111 S
047 906 262
047 906 265 B
047 906 433
047 919 081 B
04E 906 051
04L 919 824
059 906 051 C
059 919 523 A
06A 905 377 A
06A 905 377 C
06A 905 377 D
06A 906 262
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AR
06A 906 262 BG
06A 906 262 BS
06A 906 262 CS
06A 906 262 F
06A 906 262 N
06A 906 262 R
06A 919 081 C
06A 919 501
06A 919 501 A
06B 906 051
06E 906 265 Q
06F 906 262 F
076 906 051 A
076 906 051 B
07C 906 262 BH

S101750021
S101751009
S101938001Z
S102340005
S103074001A
S105455001
S105493001
S105548001E
S105548001F
S105757001E
S105758001E
S107542001
S107543001
S107646001Z
S10938001
S119297001
S119337001
S119455001
S130112001

SKODA
002 945 415 D
003 690 571 5E
007 072 211 A
028 906 081
02K 945 415 C
02K 945 415 E
02K 945 415 G
02K 945 415 K
030 905 377 C
030 906 262 M
030 907 601 D
030 907 601 E
032 121 110 F
032 906 433
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 715
036 905 715 A
036 905 715 C
036 905 715 E
036 905 715 F
036 905 715 G
036 906 051
036 906 051 G
036 906 262 D
036 906 262 H
036 906 433
036 906 433 A
036 906 433 E
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
036 919 081 A
036 919 081 B
036 919 081 D
038 121 132 C
038 906 051 B
038 906 051 C
038 919 081
038 919 081 C
038 919 081 D
038 919 081 H
038 919 081 K
038 957 147
038 957 147 C
03C 906 051
03C 906 051 E
03C 906 051 F
03C 906 262
03C 906 262 AA
03C 906 262 AE
03C 906 262 C
03C 906 262 M
03C 906 262 Q

85.30268
85.30291
85.30302
85.30313
85.30315
85.30322
85.30360
85.30366
85.30405
85.30405-2
85.30426
85.30506
90010
90051
90061
90064
90131
90153
90166
90175
90180
90194
90196
90197
90216
90219
90220
90253
90260
90265
90271
90278
90284
90326
90327
90334
90349
90353
90361
90392
90400
90452
90453
90454
90497
90883
94.007
94.010
94.035
94.229
94.338
94.448
94.480K
94.521
94.545
94.607
94.737
94.790

SIEMENS
5WK681
5WK90581
5WK96055
5WK96059
5WK9680
5WK9681Z
5WK9693Z
5WK9881
5WM1530
809/19/4
9G07B
A2C5318384001
A2C5318384002
S101430001
S101431001
S101432002
S101750013
S101750016

84.652
84.654
84.655
84.656
84.669
84.672
84.687
84.709
84.711
84.712
84.722
84.724
84.744
84.745
84.746
84.761
84.763
84.764
84.765
84.769
84.770
84.826
84.827
84.867
84.868
84.882
84.899
84.980
85.30029
85.30032
85.30036
85.30037
85.30038
85.30039
85.30042
85.30043
85.30045
85.30057
85.30058
85.30059
85.30060
85.30062
85.30090
85.30091
85.30092
85.30093
85.30096
85.30097
85.30102
85.30104
85.30105
85.30106
85.30109
85.30111
85.30122
85.30133
85.30135
85.30141
85.30144
85.30147
85.30156
85.30161
85.30164
85.30165
85.30166
85.30172
85.30180
85.30182
85.30184
85.30190
85.30194
85.30199
85.30200
85.30227
85.30245
85.30250
85.30251
85.30253

84.240
84.256
84.257
84.258
84.263
84.269
84.270
84.271
84.274
84.275
84.276
84.277
84.279
84.280
84.283
84.288
84.290
84.294
84.297
84.301
84.305
84.307
84.310
84.311
84.312
84.313
84.316
84.317
84.318
84.319
84.320
84.338
84.341
84.342
84.352
84.371
84.392
84.485
84.487
84.496
84.500
84.501
84.508
84.510
84.516
84.523
84.525
84.537
84.540
84.545
84.547
84.555
84.557
84.558
84.559
84.560
84.568
84.573
84.587
84.591
84.592
84.593
84.595
84.596
84.599
84.600
84.601
84.602
84.606
84.609
84.610
84.625
84.626
84.642
84.643
84.644
84.645
84.647

79174
79174
79174
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
80326
15034
15034
77200
77435
77200
77200
79178
79142
80326
75357
77439
77439
77463
77463
33891
33891
16112
15037
15007
75051
79330
75051
79331
79331
75051
79177
79115
79330

5352088
5352088
5352088
5351988
75355
77201
79130
12860
15007
33892
16124
33892
60139
60117
60126
77148
77148
77906
77148
77148
77439
77439
77148
77148
77148
12881
33784
33784
15033
77439
75051
16112
16109
75051

79021
79025
79070
79033
33200
33060
33680
79029
79029
79028
79030
79133
79134
60160
79070
79249
60218
79251
60220

40676
80201

5352088
33228
40675
40675
40675
40675
60160
77906
79142
79142

5203482
79174
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
80201
15038
15042
77200
77148
79177
79177
79177
79129
79129
79129
79129
79129
79129
12881
12881
12881
54351
15037
15007
12890
12890
12890
12890
12890
79131
79131
15043
15043
15043
77197
77439
77198
75357
77439
77438

80291
80343
80214
80343
80340
80211
80341
80249
80322
80322
80338
80258
77101
77575
77208
77432
77447
75005
77131
77155
75034
77505
77241
77469
75069
75085
75070
75092
75069
77901
75070
77264
75070
75080
75132
75079
75034
77463
75087
77579
77586
75122
77650
75087
75123
77587

5337180
5338480
5332680
5322689
5301488
5306383
5322887
5302982
5203482
5314580
5203482
5204783

15016
33520
33680
33680
15039
15016
15038
15016
60138
33504
60230
79215
79215
33060
33170
33520
79024
79026

78140
78116
78027
78056
78106
78313
78345
78399
78376
78348
78216
78259
78217
78218
78219
78245
78067
78093
78084
78112
78241
78095
78178
78049
78050
78308
78122
78363
80326
80265
80217
80232
80260
80232
80308
80256
80233
80373
80222
80204
80205
80218
80294
80213
80262
80263
80207
80279
80286
80261
80219
80200
80209
80208
80264
80247
80231
80259
80206
80350
80211
80288
80203
80201
80210
80270
80225
80226
80275
80340
80327
80241
80278
80284
80259
80267
80247
80305

15069
15036
15007
15050
15074
15068
15106
15027
15022
16106
16104
15081
15044
16111
16122
15021
15098
15113
15094
15007
15056
15097
15103
15089
15127
15099
16103
16124
16110
16100
15092
16106
15096
15129
15136
16113
15111
15150
15096
15132
78020
78008
78077
78417
78244
78325
78407
78394
78112
78055
78103
78065
78066
78010
78012
78064
78015
78351
78040
78202
78153
78396
78180
78113
78153
78152
78145
78011
78160
78357
78041
78021
78022
78030
78047
78177
78147
78194
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FAE

SKODA Cont. STANDARD Cont. STANDARD Cont. STANDARD Cont. STANDARD Cont.
SLS-202
SLS-202T
SLS-203
SLS-204
SLS-221
SLS-250
SLS-253
SLS-287
SLS-316
SLS-323
SLS-33
SLS-333
SLS-34
SLS-341
SLS-342
SLS-344
SLS-348
SLS-350
SLS-355
SLS-359
SLS-361
SLS-364
SLS-365
SLS-366
SLS-370
SLS-376
SLS-378
SLS-382
SLS-383
SLS-384
SLS-388
SLS-397
SLS-398
SLS-399
SLS-404
SLS-406
SLS-87
TS-100
TS-104
TS-105
TS-108
TS-109
TS-125
TS-128
TS-129
TS-134
TS-139
TS-151
TS-173
TS-174
TS-189
TS-194
TS-198
TS-222
TS-223
TS-232
TS-235
TS-253
TS-260
TS-261
TS-269
TS-280
TS-286
TS-303
TS-311
TS-337
TS-339
TS-344
TS-344T
TS-354
TS-359
TS-360
TS-362
TS-364
TS-367
TS-369
TS-377
TS-389

SG-1147
SG-1148
SG-1151
SG-1156
SG-1170
SG-1172
SG-1174
SG-1175
SG-1176
SG-1179
SG-1180
SG-1182
SG-1201
SG-1236
SG-1240
SG-1312
SG-150
SG-1529
SG-1533
SG-1537
SG-155
SG-1557
SG-1558
SG-1560
SG-1561
SG-1564
SG-1565
SG-1569
SG-1571
SG-1572
SG-1576
SG-1577
SG-1578
SG-1579
SG-1580
SG-1581
SG-1800
SG-1802
SG-1803
SG-1806
SG-1809
SG-1813
SG-1814
SG-1838
SG-184
SG-197
SG-255
SG-256
SG-285
SG-411
SG-47
SG-5
SG-626
SG-8
SG-84
SG-891
SG-896
SG-897
SG-90
SG-901
SLS-100
SLS-101
SLS-115
SLS-119
SLS-120
SLS-122
SLS-123
SLS-125
SLS-128
SLS-133
SLS-133T
SLS-140
SLS-143
SLS-144
SLS-145
SLS-161
SLS-164
SLS-170

PC-641
PC-66
PC-673
PC-676
PC-683
PC-700
PC-705
PC-708
PC-725
PC-738
PC-781
PC-786
PC-794
PC-80
PC-815
PC-836
PC-839
PC-843
PC-847
PC-850
PC-86
PC-87
PC-903
PC-907
PC-911
PC-953
PS-120
PS-121
PS-130
PS-138
PS-15
PS-158
PS-159
PS-160
PS-160T
PS-163
PS-165
PS-167
PS-168
PS-171
PS-180
PS-184
PS-187
PS-189
PS-189T
PS-191
PS-198
PS-200
PS-204
PS-207
PS-214
PS-248
PS-253
PS-264
PS-271
PS-272
PS-297
PS-297T
PS-305
PS-320
PS-321
PS-323
PS-323T
PS-331
PS-400
PS-411
PS-415
PS-416
PS-423
PS-429
PS-441
PS-469
PS-473
SC-113
SC-198
SC-443
SG-1091
SG-1146

EV041
EV080
FD-497
GP-101
GP-102
GP-105
GP-106
GP-107
GP-112
KS-165
KS-168
KS-17
KS-184
KS-190
KS-213
KS-214
KS-223
KS-248
KS-251
KS-254
KS-255
KS-260
KS-269
KS-293
KS-312
KS-322
KS-323
KS-343
KS-351
LEV007
LEV008
LEV012
LEV021
LEV035
LEV069
LEV080
LS-205
LS-205T
LS-221
LS-224
LS-224T
LS-228
LS-259
LS-281
LS-284
LS-291
LS-323
LS-338
LS-348
LS-352
NS-82
PC-192
PC-216
PC-216T
PC-296
PC-379
PC-393
PC-410
PC-414
PC-423
PC-430
PC-472
PC-474
PC-497
PC-497T
PC-505
PC-524
PC-525
PC-575
PC-586
PC-591
PC-595
PC-621
PC-625
PC-626
PC-628
PC-628T
PC-63

1J0 121 087 B
1J0 906 627
1J0 959 481
1K0 612 041 FR
1K0 612 041 HJ
1K0 906 627 A
1K0 906 627 D
1K0 998 262 A
1K0 998 262 AD
1K0 998 262 G
1K0 998 262 K
1K0 998 262 L
357 919 501
357 919 501 B
6Q0 927 803 A
6Q0 927 803 B
6Q0 927 804 B
6Q0 927 807 A
6Q0 927 807 B
6Q0 927 808 A
6Q0 927 808 B
6R0 919 501
6R1 612 041 AL
6R1 612 041 M
6R1 612 041 P
6X0 959 481
8Z0 820 535
WHT 003 860
WHT 003 861
WHT 003 862
WHT 003 863

STANDARD
AB1862
ALS-1105
ALS-430
ALS-465
ALS-467
ALS-470
AS-119
AS-165
AS-305
AS-337
AS-350
AS-356
AS-359
AS-365
AS-366
AS-367
AS-371
AS-372
AS-377
AS-380
AS-4
AS-423
AS-425
AS-451
AS-5
AS-60
AS-61
AX-17
AX-24
AX-3
AX-33
AX-83
DMB-807
ESV010
ESV011
ESV015
ESV017
ESV026
ESV047
ESV088
EV011
EV012
EV016
EV018
EV027

24680
24680
24690
24590
24720
24692
24690
24720
24760
24999
21020
24200
21080
24720
24545
24544
24599
24496
24849
24691
24691
24720
24720
24720
24599
24692
24847
24680
24595
24595
24761
24691
24760
24200
24691
24604
21210
37320
37320
30260
37310
31140
31580
31570
37550
37410
37820
37310
37210
32230
37760
31630
31570
33620
35350
35950
32240
32711
36280
37320
32310
37950
31370
35580
35640
33310
32220
32640
32640
31570
31020
33630
34330
34010
33610
35310
33640
33750

77250
77274
77250
77252
77148
77902
75357
75351
77902
77902
75351
77902
77274
77273
77274
75353
77168
77906
77902
77201
77117
77902
77902
75353
75353
75351
75351
75351
75351
75351
75357
75357
75351
75351
75351
75351
77171
77171
77256
77171
77256
77171
77256
77331
77137
77461
77273
77133
77230
77317
77107
77101
77274
77100
77107
75353
77148
75351
77108
77148
24330
25060
25060
24080
24230
24160
24330
24010
24720
24720
24720
24720
24450
24330
24450
24420
24310
24080

79228
79089
79342
79206
79055
79142
79177
79063
79330
79357
79292
79438
79040
79052
79337
79331
79331
79174
79338
79393
79313
79025
79394
79396
79292
79438
12240
11060
12220
11610
11420
11410
11410
11610
11610
12910
12900
12260
12420
12230
11610
12540
11260
11070
11070
11620
12230
10610
12240
12540
12360
12930
11610
31610
14990
10200
12880
12880
12550
12610
12430
12555
12555
12270
12890
12990
12550
10610
12613
12550
11410
12550
12830
79388
79008
79189
75005
77252

56008
56004
80214
74141
74145
74201
74140
74196
74154
60230
60161
60106
60158
60232
60225
60218
60117
60144
60100
60227
60161
60160
60139
60161
60163
60100
60104
60220
60238
56010
56004
56006
56024
56008
56005
56004
40920
40920
40530
40510
40510
40846
40920
41090
40920
40300
40890
40660
40730
40830
24310
79052
79284
79284
79284
79310
79241
79065
79053
79092
79088
79228
79188
79202
79202
79063
79199
79048
79067
79055
79092
79199
79386
79309
79209
79112
79112
79094

54385
56008
36720
15042
15042
56006
56008
77911
75051
75355
75051
75051
33650
33650
78065
78065
78103
78066
78066
78010
78010
33786
15042
15042
15042
36720
33517
78103
78065
78010
78066

78346
78113
78012
78020
78064
78008
15022
15001
15127
15074
15074
15103
15025
15037
15030
15043
15079
15099
15007
15039
15002
15124
15042
15126
15001
15013
15001
33250
33160
33440
33235
33501
80201
56010
56004
56005
56006
56024
56008
56004
56010
56004
56005
56006
56024
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FAE

FAE

FAE

FAE

STANDARD Cont. SUBARU TESLA Cont. TESLA Cont. TOPRAN Cont.
107 330
107 538
107 542
107 613
107 635
108 186
108 187
108 189
108 193
108 197
108 817
108 818
108 876
108 888
108 889
108 890
108 891
108 892
108 894
109 001
109 039
109 245
109 316
109 480
109 752
109 753
109 823
109 896
109 930
110 166
110 168
110 169
110 170
110 489
110 574
110 604
110 605
110 606
110 607
110 608
110 609
110 661
110 828
110 894
110 896
111 075
111 078
111 088
111 149
111 215
111 361
111 363
111 364
111 365
111 366
111 372
111 377
111 380
111 382
111 383
111 384
111 385
111 386
111 387
111 389
111 390
111 397
111 399
111 416
111 417
111 418
111 420
111 422
111 606
111077
112 093
112 099
112 109

T463G
T465G
T495B
T497B
T498B
T538B
T558B
T578C
T629B
T631B
T647B
T650C
T651C
T654C
T656C
T657C
T674C
T702C
T726G
T728B
T743C
T762B
T765B
T767B
T787B
T808C
T815B
T819C
T841B
T845B
T848B
T849B
T854C
T855C
T856C
T874C
T894G
T908B
T921B
T930B
T949B
T962B
T967B
T982C
T995G
T996B
T999B

TOPRAN
100 088
100 345
100 616
100 686
100 718
101 095
101 107
101 455
101 456
101 507
101 508
101 772
102 937
103 566
103 567
103 568
104 033
104 035
104 106
104 108
104 263
107 117
107 118
107 119
107 305
107 307
107 308
107 309
107 327

CL100
CL102
CL104
CL107
CL108
CL109
CL110
CL111
CL112
CL116
CL118
CL122
CL123
CL128
CL130
CL131
CL134
CL138
CL149
CL150
CL200
CL202
CL205
CL206
CL213
CL214
CL215
CL217
CL221
CL238
CL242
CL300
CL301
CL302
CL304
CL309
CL310
CL312
CL319
CL323
CL400
CL401
CL403
CL404
CL405
CL409
CL509
CL513
CL544
CL554
CL561
CL602
CL603
CL604
CL605
CL606
CL902
CL911
CL927
T056B
T078B
T109B
T129B
T164G
T168B
T178B
T225G
T267B
T282B
T288B
T304B
T308B
T317B
T319B
T321B
T406C
T410G
T458B

25240-KA050
42995-5500

SUZUKI
13650-50G00
13650-50G01
13650-50G01-000
13650-52G00
13650-52G00-000
13650-60G00-000
13650-84M00-000
17600-60813
17600-82810
17600-82811
17600-82820
17600-82821
17600-82830
17600-82831
17600-82840
17600-82850
17600-82860
17600-85810
17600-85811
17600-85820
17600-85831
17670-50G00
17670-50G20
17670-65020
17670-67020
17670-67021
17670-67022
17670-76G00
17670-76G01
17670-79001
17670-82000
17670-82010
17670-85000
17670-85010
17670-85811
17670-M85030
33400-62J00
33400-65G00
33400-65G01
33400-65G02
33705-66D00
33705-66D00-000
34850-50A00
34850-50A00-000
34850-65011
34850-78E21
34850-82000
34850-82001
34850-82002
37740-60A00
37740-60D01
37740-60D01-000
37740-60D10
37740-73H10-000
37740-75H10-000
37740-76G10
37740-80G10-000
37820-73000
37820-73002
37820-79600
37820-80G01-000
37820-82000
37820-82001-000
37820-82002-000

TESLA
CL001
CL002
CL003
CL009
CL010
CL013
CL016
CL019

TS-409
TS-423
TS-451
TS-453
TS-477
TS-499
TS-500
TS-502
TS-503
TS-504
TS-505
TS-507
TS-514
TS-517
TS-518
TS-519
TS-521
TS-532
TS-534
TS-541
TS-541T
TS-553
TS-554
TS-572
TS-573
TS-59
TS-601
TS-604
TS-607
TS-608
TS-615
TS-620
TS-67
TS-68
TS-74
TS-86
TX-109
TX-12
TX-122
TX-122T
TX-124
TX-132
TX-138
TX-154
TX-155
TX-159
TX-162
TX-163
TX-18
TX-18S
TX-18T
TX-19
TX-229
TX-25
TX-3
TX-31
TX-40
TX-50
TX-51
TX-58
TX-6
TX-61
TX-78
TX-82
TX-85
TX-87
TX-98
UF-137
UF-277
UF-545
VP-19

STEYR
609 F07 01 33
610 00 09 0003

54202
73012
77108
54347
54325
54333
54302
54303
54351
54375
56037
56006
54385
12870
12882
12890
12881
24760
12880
24760
80201
33782
80218
74152
78008
78020
54381
33784
40425
12883
12860
24773
24772
78015
79112
78012
78064
78066
78010
78103
78065
60160
24763
79115
79063
78346
78376
80326

5203482
74250
80211
33860
79065
79052
79048
79067
79050
79129
79130
79131
79209
79142
60100
79164
60138
60139
40676
79176
15033
15030
15038
15037
15043
77131
78348
60126
60144
79055

83400
85126
85988
85010
83330
85385
85087
85681
85085
85626
85200
85685
85685
85693
85690
85692
85875
85690
85125
83650
85052
83500
85105
85990
83160
85053
85600
85691
85996
86050
85860
85840
85875
85879
85874
85696
85115
83210
85994
85994
85996
83800
85806
85051
85114
85100
85850

40300
11690

5320687
33030
54339

5303987
12910

5303987
54341
12900
12930
40670
35350
35640
33650
33640
80200
67340
80219
34322
36270
74141
74148
74145
54301
54300
54336
54355
54350

80203
80205
80235
80207
80263
80260
80226
80208
80275
80222
80264
80308
80232
80204
80206
80373
80225
80278
80225
80287
80210
80209
80261
80262
80259
80257
80350
80259
80291
80322
80258
80217
80256
80279
80265
80340
80233
80280
80279
80267
80213
80214
80284
80305
80231
80285
80286
80241
80279
80288
80343
80247
80247
80211
80294
80211
80341
80375
80338
85871
85874
83030
83890
85112
83490
85625
83450
83560
85084
83570
83220
85398
85991
85991
83170
85871
85110
83140

10610
10610

33476
33476
33476
33235
33235
33235
33235

5320582
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5320582
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
5204182
80343
80343
80343
80343
85806
85806
31630
31630
32160
32160
31630
31630
31630
24720
24720
24720
24720
24691
24691
24604
24604
11610
11610
11610
11610
11610
11610
11610

80200
80218
80201
80326
80270
80200
80327
80219

33650
33476
35770
35300
33783
35320
37350
37330
37820
37810
37850
36060
35210
35180
35210
35210
35210
37800
32110
38180
38180
38160
33280
35070
31140
32110
38185
33035
33782
33784
32710
34322
32160
32130
32170
32310
33255
33430
33355
33355
33130
33480
33735
33250
32706
33355
33010
33250
33360
33360
33130
33020
32705
33020
33340
33360
33250
33010
33030
33600
33430
33425
33460
31570
33910
33735
33335
80211
80218
80279
15014

11060
11060
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TOPRAN Cont. TOPRAN Cont. TOPRAN Cont. TOPRAN Cont. TOYOTA Cont.
83530-0E010
83530-10010
83530-10020
83530-12010
83530-12020
83530-12040
83530-14010
83530-14020
83530-14030
83530-14040
83530-14050
83530-14060
83530-14070
83530-28010
83530-28020
83530-28030
83530-30030
83530-30041
83530-30043
83530-30080
83530-30090
83530-30100
83530-60010
83530-60020
83530-60040
83530-AA011
84210-04010
84210-0K010
84210-12040
84210-52050
84222-12010
84340-01010
84340-06010
84340-10020
84340-12020
84340-12021
84340-20010
84340-20011
84340-20060
84340-22060
84340-22071
84340-22072
84340-26010
84340-28010
84340-30030
84340-30040
84340-32010
84340-32030
84340-32050
84340-32070
84340-32090
84340-32110
84340-35010
84340-35020
84340-35030
84340-36030
84340-42010
84340-42020
84340-47010
84340-47020
84340-50020
85530-02030
89422-06010
89422-0D010
89422-0H010
89422-12010
89422-16010
89422-20010
89422-22030
89422-30020
89422-33030
89422-35010
89422-87701
89424-06010
89424-12010
89424-28020
89424-33010
89424-60010

721 682
721 683
721 685
721 687
721 690
721 691
721 694
721 697
721 698
721 700
721 701
721 703
721 705
721 711
721 860
721 892
721 893
721 894
721 896
721 897
721 898
721 899
721 900
721 906
721 982
722 021
722 025
722 033
722 062
722 327
722 400
722 609
722 616
722 619
722 634
722 783
722 800
722 812
723 219
723 350
723 459
723 808
723 814
820 357
820 358

TOYOTA
16340-54010
16340-54040
19311-78060
19500-74100
19850-0L010
19850-27010
19850-30010
19850-45030
19850-45031
19850-54010
19850-54030
19850-54031
19850-54050
19850-54090
19850-56020
19850-56021
19850-56022
19850-64010
19850-64020
19850-64030
19850-64031
19850-64050
19850-68010
19850-68030
19850-68050
19850-87309
19850-87701
19850-87702
83420-16040
83420-20030
83530-05010

401 624
401 649
407 767
407 869
407 872
408 708
500 483
500 518
500 959
501 471
700 112
700 113
700 121
700 172
700 221
700 376
700 378
700 402
700 405
700 472
700 538
700 570
700 670
700 970
701 074
701 207
701 208
701 209
701 213
701 225
701 403
701 460
701 462
701 463
701 465
701 466
701 690
701 694
701 719
701073
720 170
720 174
720 175
720 176
720 177
720 265
720 279
720 280
720 311
720 312
720 313
720 476
721 074
721 077
721 081
721 085
721 086
721 087
721 089
721 090
721 091
721 092
721 093
721 098
721 101
721 105
721 106
721 274
721 402
721 405
721 604
721 608
721 617
721 620
721 621
721 622
721 674
721 681

207 505
207 509
207 815
207 816
207 825
207 830
207 837
207 843
207 844
207 846
207 847
207 854
207 878
208 018
208 249
300 163
300 465
300 541
300 675
300 851
301 793
301 797
302 104
302 115
302 116
302 138
302 139
302 447
302 504
302 641
302 643
302 647
302 648
302 651
302 653
302 654
302 656
302 657
302 659
302 664
302 667
302 711
302 712
302 714
302 719
302 720
302 724
302 726
302 797
303 945
303 947
303 949
303 951
303 952
303 959
304 160
400 449
400 677
400 679
400 681
400 683
400 700
400 707
400 779
400 781
400 871
400 873
400 905
401 082
401 464
401 465
401 471
401 498
401 499
401 507
401 536
401 622
401 623

112 110
112 231
112 400
112 462
113 346
113 851
114 050
115 376
115 397
115 398
115 879
116 269
116 400
202 031
202 126
202 162
202 328
202 357
202 366
205 246
205 428
205 667
205 668
205 729
205 889
205 935
206 194
206 202
206 203
206 214
206 232
206 629
206 637
206 640
206 641
206 642
206 655
206 693
206 696
206 710
206 726
206 840
206 841
206 842
206 844
206 904
207 022
207 046
207 053
207 054
207 055
207 057
207 058
207 060
207 063
207 065
207 066
207 068
207 109
207 116
207 155
207 194
207 195
207 312
207 339
207 410
207 411
207 414
207 418
207 420
207 421
207 435
207 436
207 446
207 448
207 449
207 450
207 466

12550
11610
11610
11610
11610
11610
11610
11610
11610
11610
11610
12550
12550
12550
12550
11610
11610
11610
11610
11610
12550
12550
12550
12550
11610
12550
40846
40846
40846
40846
40846
24720
24690
24720
24330
24330
24330
24330
24690
24330
24330
24330
24330
24720
24720
24720
24720
24720
24680
24690
24680
24690
24330
24680
24690
24330
24680
24690
24680
24690
24690
11610
33255
33255
33255
33360
33910
33250
33910
33360
33255
33250
33360
33235
33235
33236
33235
33236

79033
79011
79148
79007
79054
79156
79152
79151
79150
79147
79102
60161
60159
33793
77281
33510
24885
24896
24885
24412
24898
24415
24897
80235
54315
77284
77241
79155
24899

5308691
54306
54314
79223
60105
33255
54365
78140
78084
16111
15132
80338
78308
56038
24544
24545

5304888
5304883

79160
80241
74232
74232
74232
74171
74171
74171
74171
74171
74171
74171
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
74172
32640
32640
12550

60161
24785
24593
79309
32706
16100
10200
33600
80247
33707
80204
80205
80232
80264
80373
34350
74145
74191
74146
32600
40999

5350589
54330
78096
77493
56024
56026
56035
55007
15111
80226
78360
78409
78407
78413
78412
78408
78325
56012
77602
37580
54308
54309
54349
54362
24440
74180
74151
80260
80263
80207
74223
40492
34440
35610
34460
33791
33790
33792
33795
33705
33510
33185
24880
37680

5322689
31370
35290
74210
80208
78194
78022
78021
15012
15035
15009
79034
79118

79183
5308588

24795
24895
60188
15019
33811
79192
79249
79253
79350
79298
77208
79306
15099
32010
33260
12220
33425
74160
54324
54319
80214
74194
74183
33706
33735
79088
12040
15046
79095
79180
79094
79092
79247
15022
15081
15069
15049
79136
79246
12612
12613
24847
33426
33430
40595
80231
12640
78180
78160
78040
78216
78113
78357
77256
74192
11200
24210
24590
32220
36280
37820
25090
40420
33280
32710
74154
74253
80211
80294
33504
33035
24595
79202
79188
15074
15025

79177
79178
74238
79164
33517

5203482
16103
78399
16124
16109
33891
33892
80249
74178
33501
40830
33010
36190
32230
74140
24516
74182
74168
54326
60106
33490
77156
79093
79074
24517
33490
77154
80210
80209
80259
80257
74195
79075
79070

5304182
33485
79121
79206
79093
24519
79128
80203
74190
77208
77157
77157
77208
77155
77208
33810
12636
79173
79171
32705
80350
79139
12630
24891
74189
79071
79189
79184
79194
79337
15019
15044
40600
24900
79308
78400
78351
78077
80291
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TOYOTA Cont. TRISCAN Cont. TRISCAN Cont. TRISCAN Cont. TRUCKTEC Cont.
02.42.002
02.42.003
02.42.005
02.42.034
02.42.051
02.42.068
02.42.268
02.42.269
02.42.270
02.42.278
02.42.317
02.42.321
03.17.003
03.42.023
04.42.010
05.42.003
06.39.001
07.11.027
07.16.027
07.16.045
07.17.054
07.19.012
07.19.014
07.19.026
07.19.029
07.19.030
07.19.033
07.19.035
07.19.043
07.19.049
07.19.051
07.19.127
07.19.204
07.35.153
07.35.154
07.35.163
07.35.164
07.35.165
07.35.166
07.35.167
07.35.170
07.35.171
07.35.172
07.35.173
07.42.005
07.42.011
07.42.015
07.42.018
07.42.019
07.42.037
07.42.097
08.19.049
11.35.023
11.35.024
11.35.025
11.35.026
VOL-SE-003

TRW
100063
100086
100130
100133
100138
100139
100194
100268
100273
100312
100316
100376
100430
100577
100678
100690
100764
100908
100911

8855 14105
8860 10007
8860 11011
8860 11013
8860 14012
8860 1429
8860 1443
8860 15007
8860 15010
8860 15012
8860 15018
8860 15023
8860 1514
8860 16006
8860 16015
8860 16016
8860 16017
8860 23005
8860 24009
8860 24012
8860 24013
8860 24017
8860 24018
8860 24028
8860 24038
8860 25004
8860 25005
8860 25022
8860 28001
8860 28002
8860 28004
8860 28009
8860 28027
8860 29008
8860 29010
8860 29024
8860 29027
8860 29029
8860 29046
8860 4168
8860 43015
8860 43048
8860 4334
8860 69007
8860 69010
8860 7245
8860 7263
8865 15101
8865 24013
8865 25103

TRUCKTEC AUTO.
01.17.070
01.42.009
01.42.031
01.42.034
01.42.037
01.42.038
01.42.039
01.42.043
01.42.044
01.42.047
01.42.054
01.42.055
01.42.122
02.042.312
02.17.031
02.17.032
02.17.033
02.17.037
02.17.039
02.17.040
02.17.048
02.17.077
02.17.081
02.17.093
02.19.005
02.19.238

8620 8082
8620 8388
8620 8482
8620 8582
8620 8682
8625 100100
8625 105095
8625 107095
8625 14082
8625 47095
8625 75097
8626 23004
8626 28003
8813 23206
8813 25021
8813 29103
8813 29104
8813 29106
8845 10007
8845 10010
8845 10018
8845 10022
8845 11009
8845 11017
8845 11022
8845 11030
8845 11037
8845 11040
8845 11075
8845 11078
8845 12003
8845 12044
8845 12098
8845 14111
8845 15200
8845 21019
8845 23001
8845 23002
8845 23007
8845 23011
8845 23012
8845 23038
8845 24001
8845 24004
8845 24061
8845 24062
8845 24063
8845 24074
8845 24130
8845 25003
8845 25004
8845 25013
8845 25025
8845 25036
8845 25044
8845 25045
8845 27014
8845 27034
8845 27055
8845 28001
8845 29001
8845 29002
8845 29005
8845 29010
8845 29012
8845 29016
8845 29028
8845 29052
8845 29101
8845 29118
8845 29166
8845 29172
8845 29180
8845 29197
8845 29204
8845 40537
8845 43005
8845 43092

8180 15213
8180 15215
8180 15216
8180 15276
8180 15304
8180 16105
8180 16107
8180 16110
8180 16113
8180 16114
8180 16117
8180 16145
8180 16202
8180 16203
8180 16219
8180 16222
8180 23351
8180 24103
8180 24122
8180 24403
8180 25102
8180 25112
8180 25114
8180 25206
8180 25207
8180 25215
8180 25217
8180 25222
8180 25223
8180 25254
8180 25255
8180 25325
8180 28101
8180 28103
8180 28114
8180 28116
8180 28119
8180 28212
8180 28214
8180 28221
8180 28600
8180 29231
8180 29279
8180 29280
8180 29403
8620 10187
8620 10187X
8620 1082
8620 1088
8620 1091
8620 10989
8620 11088
8620 16286
8620 17482
8620 17588
8620 1782
8620 18382
8620 18982
8620 20089
8620 2387
8620 24789
8620 24883
8620 25291
8620 261103
8620 27388
8620 28182
8620 29082
8620 31283
8620 31383
8620 32582
8620 34992
8620 37182
8620 37288
8620 37788
8620 3787
8620 4687
8620 5682
8620 6488

89429-17020
89429-47010
89465-17100
89465-19515
89465-20260
89465-20340
89465-20390
89465-28070
89465-29495
89465-29545
89465-29735
89465-29765
89465-33040
89465-35180
89465-39435
89465-39445
89465-60040
89465-69045
90080-19014
90080-23002
90916-03002
90916-03008
90916-03010
90916-03011
90916-03020
90916-03021
90916-03027
90916-03028
90916-03035
90916-03038
90916-03040
90916-03042
90916-03046
90916-03054
90916-03055
90916-03056
90916-03060
90916-03061
90916-03062
90916-03065
90916-03069
90916-03072
90916-03078
90916-03083
90916-03088
90916-03090
90916-03092
90916-03093
90916-03095
90916-03096
90916-03097
90916-03099
90916-03101
90916-03106
90916-03109
90916-03115
90916-03118
90916-03120
90916-03123
90916-03201
90919-02164
90919-05020
90919-05025
90919-05026
90919-05052
90919-05053
90919-05063

TRISCAN
8180 10101
8180 10108
8180 10201
8180 15101
8180 15103
8180 15104
8180 15105
8180 15113
8180 15136

24999
16116
32220
10250
75075
32706
24590
24595
24785
24593
56031
78417
18112
76801
14050
34375
77101
54301
56006
56037
16109
54341
54350
54202
54338

5303987
54300
54303
54325
54333

5303987
54336

5203482
78008
78020
78376
78346
78348
78012
78064
78065
78103
78066
78010
33650
33640
37820
11690
12930
12890
33891

5305380
78021
78116
78140
78194
33900

24070
10200
11410
10200
11070
10250
21060
62120
10250
11410
10200
62120
24080
40270
24070
40270
62500
41070
41080

79438
80375
80247
80247
80288
85990
85988
85625
80233
80256
80267
80340
80206
85114
80305
80231
85126
80211
80257
80209
80350
80291
80259
80322
80258
80203
80225
80373
80226
80208
80235
80235
80338
85681
85874
80201
80200
80326
80249
86050
85398
80341
85600
80343
85806
85693
85051
79388
79350
79360

33920
30130
41130
41120
34150
28030
25090
14870
14990
21210
40420
35030
41301
78399
79202
79188
79310
33035
79309
80211
79386
16100
56041
79357

5300283
32710

5301982
5321188
5345982
5324582
5304783

36190
37820
36270
37350
37820
37580
32706
33793
56031
56024
56037
56006
56006
77585
77241
77447
75059
75060
75075
75079
75013
75061
75070
75070
75075
77465
75034
77161
77507
77586
77323
75063
75061
75102
75063
75079
77505
77208
77208
77153
77208
77575
75061
77648
77492
77579
77448
77506
77153
77493
77602
75005
77256
75005
77281
75051
75351
77910
77131
77906
77910
77901
75353
75038
77439
77463
75034
77461
77200
75019
75115
75061
75061

78177
78147
78370
78363
78394
78153
78160
78202
78216
78153
78152
78345
78357
78396
78258
78145
78417
78112
78351
78400
78325
78297
78124
78409
78408
78413
78412
78219
78360
78217
78218
78221
78140
78313
78375
78404
78403
78194
78194
78373
78308
78399
78376
78348
78346

5320687
54333

5204783
5204787
5204787
5304182
5321188
5322689
5302982
5301488
5304783
5308182
5304783
5338683
5303987
5350589
5306383
5308691
5352203
5314580
5203482
5308182
5312583
5312583
5203482
5346388
5309982
5325588
5321188
5303987
5203387
5324782
5301488

33235
33255
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77331
79284

5304783
5204582
5204582
5204582
5204582
5204582
5204582
5204582
5204582
5204882
5204888
5204888
5304883
5304783
5204882
5204888
5204582
5304783
5304883
5304888
5304783
5304783
5304888
5204888
5204882
5301982
5304783
5324382
5324382
5304783
5304783
5324482
5304888
5324382
5304888
5304783
5304783
5324482
5301982
5324382
5324382

80241
79313
79314
79284
79313
79160
79160

78241
78180
78178
78243
78242
78264
78244
78404
78245
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TRW Cont. TRW Cont. TRW Cont. TRW Cont. UNIPART Cont.
GGP 41
GGP 42
GGP 43
GGP 44
GGP 49
GGP 5
GGP 52
GGP 56
GGP 7
GGP 8
GGP 9
GPS 101
GPS 104
GPS 107
GPS 110
GPS 115
GPS 116
GPS 118
GPS 124
GPS 125
GPS 128
GPS 137
GPS 138
GPS 171
GPS 177
GPS 178
GPS 184
GTR 114
GTR 115
GTR 127
GTR 129
GTR 133
GTR 198
GTR 204

VALEO
245027
245039
245040
245042
245043
245049
245054
245079
245092
245095
245097
245098
245101
245104
245105
245106
245107
245109
245116
245117
245122
245124
245135
245138
245139
245141
245143
245159
245160
245162
245163
245177
255003
255102
255300
255301
255400
255600
255601
344876
344881
344884

610296
610297
649001
95011636
FE10231400
FE10232100
FE11051300
FE11141100
FE11172100
FE11181400
FE11201300
FE11201900
GBS1016
GBS1020
GBS1035
GBS1039
GBS1079
GBS1080
GBS1115
GBS1600
GBS1602
GBS1604
GBS1605
GBS1606
GBS1609
GBS2001
GBS2037
GBS2049
GBS2058
GBS2059
GBS2071
GBS2075
GBS2089
GBS2095
GBS2098
GBS2127
GBS2151
GBS2305
GBS2306
GBS2307
GBS2500
GBS2501
GBS2513
GBS2514
GBS2515
GBS2516
GBS2524
GBS2526
GBS2528
GBS2529
GBS2530
GBS2531
GBS4001
GBS4009
GBS4018

UNIPART
GGP 1
GGP 10
GGP 11
GGP 12
GGP 13
GGP 14
GGP 15
GGP 16
GGP 17
GGP 18
GGP 19
GGP 2
GGP 20
GGP 23
GGP 24
GGP 25
GGP 28
GGP 29
GGP 32
GGP 4
GGP 40

317015
317080
317086
317088
317111
3193
33482023
33722000
3541R7
3582
3599
3604
600054
600465
600570
600742
600793
600824
600833
600970
600992
601043
601588
601712
601755
601805
601813
601819
601820
601917
602115
602129
602217
602309
602353
602444
602494
602515
602516
602517
602551
602561
602601
602602
602605
602616
602617
602618
602742
602769
602799
602821
602822
602867
602909
602920
602921
602922
602923
602925
602926
602931
603273
603274
603319
603360
603423
603424
603753
603773
603892
604269
604275
604530
604800
605640
606090
610295

117300
117303
117335
117337
121130
151040
151045
151049
151121
151122
151123
151124
151125
151126
151127
151128
171021
171023
171029
171047
173277
173278
173279
173280
173314
173315
173316
177017
177047
180001
180002
180003
180008
180012
180013
180014
180016
180017
180018
180020
180021
180022
180026
180027
180028
180033
180034
180058
180073
180074
180075
180076
180077
180082
19292001
19322000
19322001
19322004
19500500
19501065
19501103
201046
201078
201086
201096
201226
202300
202490
207 085
207046
207078
207086
207128
311080
311086
311088
311111
311175

100916
100948
101084
101086
101216
101229
101235
101236
101312
101313
101371
101381
101427
101507
101519
101647
101648
101662
101665
101736
101737
101740
101744
101745
101821
101828
101915
101932
101947
101985
101987
101988
101991
102199
102398
102557
102575
102971
103012
103186
103187
103202
103223
103224
103335
103430
103431
103572
103573
111030
111035
111065
111103
111104
111159
111194
111215
111227
111273
111290
111296
111297
111300
111303
111335
111337
111339
111341
111342
1119
1127
117151
117159
117194
117215
117227
117273
117290

74141
74142
74143
74148
74172
74142
74161
74170
74140
74142
70030
11420
11320
12180
11320
11320
12180
11410
10610
11070
12230
11060
11270
12460
12230
10610
10610
32080
32230
32160
31250
32310
32520
33010

80263
80260
80207
80262
80261
80265
80264
80373
80200
80235
80208
80275
80278
80203
80222
80204
80205
80226
80256
80233
80308
80265
80340
80232
80214
80201
80206
80218
80213
80225
80326
80343
79298
12702
76006
76001
60188
33510
33509
74141
74144
74140

24411
24415
41301
12220
11690
12870
12881
12930
12880
12890
12910
12883
78116
78140
78194
78180
78011
78160
78106
78040
78396
78153
78041
78202
78357
78202
78027
78297
78056
78152
78047
78030
78145
78177
78147
78313
78278
78351
78077
78095
78008
78020
78065
78103
78012
78064
78348
78376
78066
78010
78015
78346
78021
78022
78153

74140
74140
74172
74171
74175
74140
74175
74178
74141
74140
74144
74140
74169
74151
74161
74145
74161
74140
74141
74141
74140

40970
41120
40450
41140
41120
24665
40830
40600
24906
24365
24665
24660
11200
11410
37320
11070
11200
11200
11410
12910
40240
40480
40520
24370
24410
24400
12430
12900
12930
40680
24410
24400
40490
12440
24010
11060
24660
12900
12930
11060
11690
11060
37310
37350
37320
37340
37320
37330
37220
24675
24660
40490
40520
24675
37910
37210
38170
37950
38165
36190
38030
37410
40570
40650
24410
11200
24010
24010
35070
35070
11200
35070
11200
11060
40240
24010
11250
24413

12430
12420
10250
10200
12220
18122
18123
18125
18112
18113
18114
18115
18116
18117
18118
18119
21210
21020
21080
21210
37340
37350
37330
37320
37810
37800
37820
21210
21210
37580
37680
37400
37930
37850
37920
37250
37220
37830
37900
37830
37830
37220
37890
36220
37280
38110
37980
37900
38180
38170
36270
38160
37950
37950
24200
24760
24760
24760
11200
11410
12220
24200
24420
24310
24200
24080
40260
40660
24430
24200
24420
24310
24515
41120
40450
41140
41120
41301

62120
30260
41090
12250
31280
27010
11410
11410
41070
41080
30260
62540
61110
31280
41090
61110
24080
11270
62590
62600
62590
28050
61560
67210
31370
61240
24230
24080
12250
11620
24070
24070
61110
41090
24480
61270
61270
11650
11630
11630
11270
11410
40650
40570
24440
40650
40570
40650
40570
11320
11200
11410
12220
11260
11410
10200
11060
11200
11420
12450
11060
12220
12430
12420
10250
10200
12430
12430
12436
24668
24667
11070
11410
10200
11060
11200
11420
12450
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VALEO Cont. VALEO Cont. VALEO Cont. VALEO Cont. VDO Cont.
324003031R
340-214-182
340-216-009-002Z
360-081-029-065C
360-081-029-085
360-081-030-033
360-081-030-063
360-081-030-064
360-081-030-078
360-081-030-111
360-081-030-116
360-081-030-123
360-081-030-157
360-081-034-002
360-081-034-004C
360-081-036-007
360-081-061-002
360-081-061-002C
360-081-061-003
360-081-061-003C
409001001R
409001003R
409001005R
409001006R
409001007R
409001008R
409001009R
409001010R
409001014R
409001015R
409001016R
409001018R
5WK9681Z
5WK9693Z
805/42/5
809/19/4
A2C59512218Z
A2C59512219Z
A2C59512220Z
A2C59512222Z
A2C59512228Z
A2C59513057
A2C59513059
A2C59513068
A2C59513168Z
A2C59513169Z
A2C59513171Z
A2C59513172Z
A2C59513173Z
A2C59513184Z
A2C59513186Z
A2C59513217Z
A2C59513223Z
A2C59513231Z
A2C59513238Z
A2C59513313Z
A2C59513319Z
A2C59513326Z
A2C59513328Z
A2C59513333Z
A2C59513339Z
A2C59513358Z
A2C59513359Z
A2C59513360Z
A2C59513876Z
A2C59515058
A2C59515059
A2C59515213
A2C59515230
A2C59516567
G85530299160Z
S101938001Z
S101938004Z
S102340005Z
S102340006Z
S103995001Z
S105705001Z
S105705002Z

C11P
C12P
C13P
C14P
C15P
C16P
C17P
C18P
C200S
C201S
C202R
C203R
C204R
C205R
C205S
C206R
C207R
C208R
C209S
C211S
C212S
C214S
C215S
C216S
C217S
C218S
C21P
C222S
C223S
C224S
C226S
C228S
C229S
C236S
C23P
C24
C243S
C247S
C252S
C255S
C25P
C28P
C29P
C31P
C40P
C52P

VAUXHALL
55 191 128

VDO
232-011-017-010
232-011-017-034D
232-011-017-085
232-011-017-120
2910000217000
323-213-004-001Z
323-801-001-004N
323-801-001-054D
323-801-016-002
323-801-016-006
323-801-020-001
323-801-020-002D
323-803-004-001
323-803-004-007
323-804-003-001
323-804-006-002
323-804-006-005
323-804-015-001
323-805-013-001
323-805-043-001
324003014R
324003015R
324003017R
324003021R
324003023R
324003029R
324003030R

820202
820205
820212
820214
820224
820225
820227
820229
820233
820242
820261
820308
820311
820407
820429
820430
820431
820432
820433
820434
820438
820454
820459
820460
820464
820465
820466
820467
820471
820476
820481
820485
820495
820500
820503
820506
820510
820512
820513
820516
820536
820537
820538
820542
820546
820547
820556
820581
820583
820593
820828
820834
820951
820962
820977
820980
820983
820990
851081
96518958
C100S
C101S
C102S
C103S
C104S
C105S
C106S
C107S
C108S
C110S
C111R
C112R
C113S
C114R
C115R
C116S
C117S
C118S

819769
819770
819772
819773
819774
819775
819783
819784
819785
819827
819828
819829
819830
819838
819846
819848
819852
819853
819854
819861
819868
819873
819884
819886
819900
819910
819921
819922
819923
819924
819935
819937
819938
819942
819944
819946
819947
819948
819954
819956
819959
819963
819966
819967
819969
819971
820008
820009
820023
820024
820025
820027
820030
820031
820032
820033
820034
820035
820042
820045
820048
820051
820057
820063
820064
820065
820067
820072
820135
820136
820138
820151
820152
820168
820173
820174
820179
820184

344893
344895
344917
344918
344920
344952
344955
344960
344962
344964
344966
344973
344974
344986
344993
344997
345005
345013
345111
345123
345143
345154
345156
346027
346077
346079
346086
346141
346145
346156
346238
346240
346250
346299
346313
346367
346385
346416
346555
346580
346626
700001
700005
700012
700013
700015
700016
700017
700019
700020
700022
700026
700028
700029
700033
700039
700046
700054
700055
700056
700057
700058
700059
700106
819743
819744
819745
819746
819747
819748
819752
819753
819755
819757
819758
819759
819760
819761

79024
79308
76801
14570
14070
14870
14980
14990
14980
14870
14980
14010
14990
14870
14990
14010
14050
14050
14050
14050
15001
15041
15031
15033
15038
15038
15049
15006
15013
15035
15009
15050
15016
15034
32705
33504
78040
78202
78041
78021
78015
78065
78022
78027
77161
77223
77253
77131
77240
77282
77153
77154
77155
77447
77157
77461
77197
77207
77155
77505
77284
79215
79216
79217
77511
79327
79328
79360
15041
79360
60139
79070
79075
79033
79033
60161
78008
78020

74140
74141
74140
74142
74143
74140
74140
74142
74141
74144
74161
74142
74140
74145
74145
74140
74151
74140
74140
74146
74141
74152
74140
74151
74160
74167
74161
74154
74165
74180
74168
74145
74191
74192
74144
74170
74190
74189
74183
74194
74145
74144
74161
74140
70030
74175

75035

35080
35030
35030
35030
79443
33860
30130
30130
32110
31610
32220
32220
34150
34150
32230
32110
32110
32230
33630
32710
79005
79006
79002
79055
79001
79322
79053

37260
36060
37710
37970
38160
38170
38220
37950
37550
36260

5202992
38210
38040

5335880
5322689
5322689
5322989
5322482
5336587
5205589
5204182
5340788
5338480
5343880
5336680
5336780
5335282
5344188
5205383
5303882
5307788
5204774
5323087
5319582
5321392
5307582
5304783
5322582
5324582
5301982
5350889
5350589
5337180
5301488
5320275
5305192
5323883
5351883
5338683
5321792

36190
35610

5306383
5322887
5352203
5322789
5352887
5323982

56043
33509
74140
74140
74140
74143
74142
74142
74140
74140
74142
74140
74140
74142
74170
74175
74178
74175
74178
74141

37820
37800
37810
37850
37220
37830
37670
37240
37290
37900
37890
36220
37280

5204282
5204787
5302492
5304383
5202785
5202791
5202489
5303987
5305487
5304283
5347187
5201982
5303987
5202878
5202883
5202887
5202887
5202992
5301680
5331887
5320582
5301488
5202482
5202489
5305380
5351185
5348984
5203387
5332680
5204783
5201788
5320480
5201782
5202482
5203886
5322376
5302080
5205089
5305987

38200
37910
38110
37980
36270
38180

5204187
5202489
5321089
5305188
5203482
5302687
5307280
5307287
5335380
5321188
5345976
5345982
5321889
5320792
5307585
5307087
5324382
5301488
5322789
5345187

74145
74151
74175
74178
74141
74152
74160
74154
74180
74168
74146
74140
74191
74192
74190
74189
74194
74219
74142
74219
74210
74232
70030
85398
85850
85806
85126
85053
85052
86050
85114
85696
85385
85600
85990
85115
85692
85693
85625
85693
85840
31370
32230
33640
33650
33120
33060
33190
33010
33340
33600
33735
33490
33600
32240
33660
32010
33795
33706
33792
34350
33810
33260
56004
37260
37320
37250
37410
37930
37270
37580
37680
37920
37340
37350
37310
37330
37400
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VDO Cont. VEMO Cont. VEMO Cont. VEMO Cont. VEMO Cont.
24-72-0065
24-72-0070
24-72-0071
24-72-0072
24-72-0075
24-72-0082
24-72-0087
24-72-0089
24-72-0090
24-72-0092
24-72-0099
24-72-0100
24-72-0101
24-72-0107
24-72-0120
24-72-0126
24-72-0127
24-72-0150
24-72-0153
24-72-0155
24-72-0171
24-73-0002
24-73-0003
24-73-0004
24-73-0005
24-73-0006
24-73-0007
24-73-0008
24-73-0009
24-73-0011
24-73-0016
24-73-0017
24-73-0019
24-73-0020
24-73-0035
24-76-0001
24-76-0004
24-76-0005
24-76-0009
24-76-0012
24-76-0018
24-76-0027
24-77-0009
24-90-0010
24-99-0007
24-99-0019
24-99-0020
24-99-0033
24-99-1251
24-99-1252
25-70-0001
25-70-0001-1
25-70-0003
25-70-0004
25-70-0005
25-70-0007
25-70-0008
25-70-0009
25-72-0004
25-72-0005
25-72-0007
25-72-0012
25-72-0014
25-72-0021
25-72-0022
25-72-0024
25-72-0031
25-72-0033
25-72-0034
25-72-0036
25-72-0037
25-72-0039
25-72-0040
25-72-0042
25-72-0043
25-72-0044
25-72-0045
25-72-0046

22-72-0031
22-72-0032
22-72-0033
22-72-0044
22-72-0045
22-72-0046
22-72-0047
22-72-0051
22-72-0052
22-72-0053
22-72-0054
22-72-0055
22-72-0057
22-72-0058
22-72-0060
22-72-0061
22-72-0065
22-72-0066
22-72-0069
22-72-0074
22-72-0076
22-72-0077
22-72-0078
22-72-0083
22-72-0091
22-72-0096
22-72-0097
22-72-0098
22-72-0112
22-72-0115
22-72-0119
22-73-0001
22-73-0002
22-73-0003
22-73-0007
22-73-0009
22-76-0003
22-76-0004
22-76-0005
22-76-0007
22-76-0008
22-76-0009
22-76-0010
22-99-0003
22-99-0005
22-99-0007
22-99-0010
24-63-0013
24-70-0001
24-70-0003
24-70-0004
24-70-0005
24-70-0006
24-70-0012
24-70-0028
24-70-0029
24-70-0046
24-72-0005
24-72-0009
24-72-0011
24-72-0012
24-72-0013
24-72-0019
24-72-0020
24-72-0021
24-72-0022
24-72-0024
24-72-0032
24-72-0033
24-72-0034
24-72-0035
24-72-0036
24-72-0040
24-72-0053
24-72-0055
24-72-0056
24-72-0061
24-72-0063

10-99-0001
10-99-0907
15-77-0009
15-77-0010
15-99-1894
15-99-1895
15-99-1902
15-99-1951-2
15-99-1951-3
15-99-1956
15-99-1975-1
15-99-1981-1
15-99-1983-1
15-99-1984-1
15-99-1985-1
15-99-1987-2
15-99-1990
15-99-1992
15-99-1993
15-99-1994
15-99-1995
15-99-1997
15-99-1998
15-99-1999
15-99-2000
15-99-2002-1
15-99-2004
15-99-2006
15-99-2008
15-99-2010
15-99-2012
15-99-2013
15-99-2014
15-99-2015
15-99-2018
15-99-2019
15-99-2021
15-99-2030
15-99-2042
15-99-2056
20-70-0013
20-70-0017
20-72-0093
20-72-0437
20-72-0443
20-72-0454
20-72-0459
20-72-5130
20-73-0122-1
20-73-0124
20-73-0127
20-76-0039
20-76-0041
20-99-0159
20-99-1254
20-99-1273
20-99-1281
22-70-0002
22-70-0007
22-70-0008
22-70-0029
22-72-0003
22-72-0006
22-72-0008
22-72-0009
22-72-0010
22-72-0011
22-72-0013
22-72-0015
22-72-0017
22-72-0018
22-72-0019
22-72-0020
22-72-0021
22-72-0024
22-72-0025
22-72-0026
22-72-0028

10-72-1086
10-72-1098
10-72-1099
10-72-1100
10-72-1101
10-72-1103
10-72-1107
10-72-1108
10-72-1109
10-72-1114
10-72-1121
10-72-1122
10-72-1131
10-72-1132
10-72-1134
10-72-1143
10-72-1177
10-72-1203
10-72-1207
10-72-1209
10-72-1229
10-72-1230
10-72-1244
10-72-1247
10-72-1266
10-72-1270
10-72-1271
10-72-1280
10-72-1309
10-72-1313
10-72-1361
10-73-0082
10-73-0088
10-73-0098
10-73-0099
10-73-0099-1
10-73-0103
10-73-0112
10-73-0119
10-73-0120
10-73-0125
10-73-0142
10-73-0147
10-73-0148
10-73-0151
10-73-0156
10-73-0158
10-73-0177
10-73-0187
10-73-0224
10-76-0007
10-76-0012
10-76-0020
10-76-0022
10-76-0027
10-76-0028
10-76-0029
10-76-0033
10-76-0037
10-76-0038
10-76-0050
10-76-0054
10-76-0055
10-76-0057
10-76-0058
10-76-0059
10-76-0060
10-76-0062
10-76-0064
10-76-0069
10-76-0070
10-76-0071
10-76-0083
10-76-0088
10-76-0089
10-76-0090
10-76-0104
10-76-0115

S105757001Z
S107470001Z
S107542002Z
S107543002Z
S107583005Z
S107583006Z
S107644002Z
S107646001Z
S119054003Z
S119974001Z

VEMO
10-63-0010
10-63-0013
10-63-0016
10-63-0056
10-63-0106
10-70-0010
10-70-0012
10-70-0014
10-70-0026
10-70-0044
10-70-0046
10-70-0059
10-70-0063
10-72-0022
10-72-0902
10-72-0904
10-72-0906
10-72-0907
10-72-0910-1
10-72-0916
10-72-0918
10-72-0919
10-72-0923
10-72-0924
10-72-0933
10-72-0934
10-72-0937
10-72-0942
10-72-0943
10-72-0952
10-72-0955
10-72-0969
10-72-0978
10-72-0979
10-72-0980
10-72-0981
10-72-0982
10-72-1000
10-72-1001
10-72-1002
10-72-1003
10-72-1004
10-72-1005
10-72-1006
10-72-1007
10-72-1009
10-72-1012
10-72-1026
10-72-1028
10-72-1031
10-72-1032
10-72-1034
10-72-1039
10-72-1040
10-72-1041
10-72-1043
10-72-1044
10-72-1048
10-72-1051
10-72-1052
10-72-1053
10-72-1054
10-72-1055
10-72-1056
10-72-1059
10-72-1061

79014
79195
79196
79206
15041
79054
79109
79005
79106
79256
15036
15021
15044
78047
78030
78067
78048
78394
78243
78244
16122
24660
24010
24400
11260
40490
40480
24413
24412
24411
24795
24880
24675
24660
24796
77223
77224
77226
77124
77161
77218
77465
55006

5332680
5203387
5331887
5325588
5314580
37830
37890
80285
80285
80213
80305
80231
80213
80214
80284
79094
79095
60230
78202
78040
31270
79134
32010
79136
79089
79180
79179
79092
79088
79133
32040
33736
33100
33260
33735

79101
79152
79033
34440
34080
33600
15017
33185
33660
33792
34090
34400
34460
79156
15012
15035
33790
33793
79011
60159
15046
15027
33509
78375
78084
16111
78117
78118
78373
78313
78403
24899
24897
24885
11650
24070
77162
77164
77167
77240
77281
77432
77286

5308691
37680
37580

5352203
56004
80280
80217
80256
80233
80279
80265
80340
86050
80267
79006
79007
79005
79173
79170
79012
79060
79001
79018
79037
78264
35070
78242
79338
15071
60156
33200
33506
33704
33850
79002

33784
33782
55001
55014

5307087
5202785

12860
37820
37820
37310
37400
37400

5302183
5305587
5302687
5303980
5305987

12900
11690
12930
12910
12880
12883
12881
12890

5205287
12870
38185
35650
35440
36270
35580
35590
11060
12882

5320687
35635
36720

5203482
5203482

80247
80247
15136
33030
33010
33020
33160
79040
11200
10200
24999
75059
77433

5305380
5305380
5307280
5301982
80235
80275
80278
80338
60161
34425
79034
79102
79033
79120
79118
79114
79153
79150
79116
79135
79148
79147
79117
33705
79151

78348
35640
79129
78346
78376
31140
15007
79142
79174
33517
78106
33500
15042
15043
15043
33610
60163
16103
16124
79292
79331
31140
79330
16112
79342
79384
79384
33786
33892
33892
33891
11270
24420
24760
24760
24760
21080
67340
40660
40670
40665
40675
40676
24772
24280
24763
24761
40570
40300
24773
77910
77904
77108
77100
77317
77461
77148
77133
77131
77200
77439
77135
77137
77139
77145
77149
77201
77239
77402
77435
77438
77439
77197
77198
77439
77198
75051
75034

79028
78077
79133
79134
60126
60144
79116
60160
60138
79030

56005
56033
56037
56047
56046
80200
80201
80219
85696
80218
80270
80326
80327
33895
60138
79065
79008
79199
33640
31610
15033
79063
60139
78008
60110
60160
60117
79055
78020
33650
33783
79130
79112
79209
60100
15014
79052
79086
79085
79048
79050
79067
79115
79063
79129
79131
79142
15031
15038
79164
79164
33227
15037
79177
79176
79178
15030
60126
78065
78103
78066
78010
78012
78064
78015
33228
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42-73-0008
42-73-0009
42-73-0013
42-76-0002
42-76-0003
42-76-0004
42-76-0007
42-76-0008
42-76-0009
42-99-0001
42-99-0004
42-99-0008
42-99-1151
45-73-0002
46-63-0007
46-63-0008
46-63-0012
46-70-0001
46-70-0002
46-70-0004
46-70-0006
46-70-0007
46-70-0009
46-70-0010
46-70-0011
46-70-0012
46-70-0013
46-70-0027
46-70-0028
46-70-0029
46-72-0001
46-72-0004
46-72-0008
46-72-0009
46-72-0011
46-72-0012
46-72-0013
46-72-0015
46-72-0016
46-72-0019
46-72-0020
46-72-0021
46-72-0022
46-72-0023
46-72-0027
46-72-0028
46-72-0029
46-72-0031
46-72-0032
46-72-0033
46-72-0034
46-72-0035
46-72-0036
46-72-0038
46-72-0040
46-72-0041
46-72-0042
46-72-0043
46-72-0050
46-72-0056
46-72-0058
46-72-0059
46-72-0061
46-72-0063
46-72-0066
46-72-0067
46-72-0069
46-72-0071
46-72-0072
46-72-0074
46-72-0075
46-72-0076
46-72-0077
46-72-0078
46-72-0079
46-72-0080
46-72-0085
46-72-0087

40-72-0466
40-72-0483
40-72-0485
40-72-0565
40-72-0573
40-72-0615
40-72-0616
40-73-0001
40-73-0002
40-73-0003
40-73-0006
40-73-0013
40-73-0018
40-73-0019
40-73-0021
40-73-0023
40-73-0025
40-73-0028
40-73-0035
40-73-0064
40-76-0001
40-76-0008
40-76-0010
40-76-0011
40-76-0012
40-76-0018
40-76-0026
40-76-0038
40-77-0015
40-99-0001
40-99-0002
40-99-0006
40-99-0009
40-99-0014
40-99-0028
40-99-0036
40-99-1040
40-99-1041
40-99-1042
40-99-1075
40-99-1076
40-99-1080
42-70-0001
42-70-0003
42-70-0004
42-70-0005
42-70-0007
42-72-0001
42-72-0005
42-72-0010
42-72-0016
42-72-0017
42-72-0019
42-72-0021
42-72-0022
42-72-0023
42-72-0024
42-72-0025
42-72-0026
42-72-0027
42-72-0028
42-72-0029
42-72-0032
42-72-0033
42-72-0035
42-72-0037
42-72-0042
42-72-0043
42-72-0046
42-72-0064
42-72-0066
42-73-0001
42-73-0002
42-73-0003
42-73-0004
42-73-0005
42-73-0006
42-73-0007

38-72-0017
38-72-0050
38-72-0205
38-73-0001
38-73-0002
38-73-0003
38-73-0005
38-73-0010
38-73-0014
38-73-0022
38-73-0023
38-73-0026
38-76-0007
38-76-0010
38-76-0020
38-99-0006
40-63-0012
40-63-0013
40-63-0041
40-63-0055
40-63-0056
40-63-0061
40-70-0010
40-70-0010-1
40-70-0011
40-70-0016
40-70-0016-1
40-70-0017
40-70-0044
40-70-0045
40-70-0046
40-70-0048
40-70-0056
40-70-0065
40-70-0081
40-70-0083
40-72-0304
40-72-0313
40-72-0320
40-72-0323
40-72-0324
40-72-0325
40-72-0330
40-72-0332
40-72-0333
40-72-0334
40-72-0342
40-72-0344
40-72-0353
40-72-0354
40-72-0359
40-72-0361
40-72-0362
40-72-0369
40-72-0371
40-72-0372
40-72-0374
40-72-0375
40-72-0376
40-72-0378
40-72-0381
40-72-0405
40-72-0406
40-72-0407
40-72-0408
40-72-0416
40-72-0419
40-72-0420
40-72-0422
40-72-0423
40-72-0427
40-72-0428
40-72-0430
40-72-0432
40-72-0436
40-72-0445
40-72-0446
40-72-0450

30-72-0034
30-72-0079
30-72-0083
30-72-0096
30-72-0102
30-72-0103
30-72-0106
30-72-0111
30-72-0115
30-72-0118
30-72-0119
30-72-0124
30-72-0125
30-72-0150
30-72-0152
30-72-0153
30-72-0156
30-72-0181
30-72-0702
30-72-0708
30-72-0712
30-72-0713
30-72-0714
30-72-0720
30-72-0722
30-72-0724
30-72-0730
30-72-0738
30-73-0078
30-73-0081
30-73-0082
30-73-0087
30-73-0130
30-73-0140
30-73-0142
30-73-0143
30-73-0144
30-76-0005
30-76-0008
30-76-0016
30-76-0017
30-76-0018
30-76-0022
30-76-0024
30-76-0027
30-76-0033
30-76-0036
30-76-0037
30-76-0038
30-76-0040
30-76-0041
30-99-0079
30-99-0100
30-99-0109
30-99-0110
30-99-0114
30-99-0394-1
30-99-2256
30-99-2263
30-99-2265
31-73-0002
32-72-0001
32-72-0003
32-72-0024
32-73-0001
33-72-0001
33-76-0002
37-72-0001
37-72-0002
37-72-0004
37-72-0005
37-73-0006
38-70-0001
38-70-0011
38-70-0072
38-72-0002
38-72-0003
38-72-0010

25-72-0047
25-72-0049
25-72-0054
25-72-0055
25-72-0060
25-72-0061
25-72-0062
25-72-0064
25-72-0065
25-72-0067
25-72-0069
25-72-0070
25-72-0071
25-72-0072
25-72-0073
25-72-0074
25-72-0077
25-72-0082
25-72-0087
25-72-0088
25-72-0089
25-72-0093
25-72-0094
25-72-0095
25-72-0175
25-72-0178
25-72-1011
25-72-1014
25-72-1020
25-72-1023
25-72-1024
25-72-1025
25-72-1026
25-72-1029
25-72-1032
25-72-1049
25-72-1064
25-72-1066
25-72-1069
25-72-1070
25-72-1071
25-72-1074
25-72-1075
25-72-1091
25-72-1095
25-72-1169
25-73-0001
25-73-0002
25-73-0003
25-73-0008
25-73-0009
25-73-0010
25-73-0011
25-73-0012
25-73-0014
25-73-0015
25-73-0020
25-73-0034
25-73-0070
25-76-0003
25-76-0007
25-76-0014
25-76-0036
25-99-1700
25-99-1702
25-99-1708
25-99-1709
25-99-1711
25-99-1722
26-72-0005
27-72-0014
27-73-0001
30-63-0035
30-63-0043
30-63-0044
30-70-0012
30-70-0014
30-72-0032

12460
24907
11650
77282
77284
77283
77165
77211
77241

5202489
5322689

37350
37580
11070
56025
56027
56024
80203
80222
80264
80232
80308
80373
80204
80205
80206
80225
85988
80287
85991
60188
79021
79024
79026
79029
79216
79320
79028
79183
79159
79319
15016
79144
15106
33520
33060
33060
32600
34100
34350
35750
32240
79298
79360
78218
78217
78055
79217
33510
34040
34130
34230
79145
79184
33811
33840
34290
79025
79223
79251
79250
79214
79254
79253
79249
79252
79306
76001

78112
33495
15109
16108
15099
79393
79394
12430
11410
40830
12436
40510
40600
24200
24516
24890
24517
24519
12439
24604
77101
77156
77208
77157
77154
77155
77157
77648
55007

5321188
5320792
5321792
5202992
5304182
5303980
5346388

37410
37330
37280
36190
36260
38235
80208
80226
80207
80263
80260
78021
78022
78140
32290
15009
33120
34110
33190
31370
33795
33510
33707
79288
79289
79290
33791
32240
79158
78194
78116
78194
60239
78404
78370
24440
40492
24080
12640
24410
40650
40491

60218
79206
16113
12420
24450
40820
24495
24495
40530
12555
24454
40605
77397
77230
77507

5304783
56010
56013
56013
56013
56043
56045
80210
80210
80262
80209
80209
80291
80259
80257
80350
80259
80261
80261
80322
80258
79070
78077
32230
15001
33501
33225
33340
33490
33690
60225
79308
78351
79121
79074
79093
79071
79075
79128
79139
14010
32230
32230
33700
33555
15079
32705
79171
79210
79172
15019
78400
33810
79192
79189
79194
79191
33560
79190
60104
79093
79337
79068

32706
35770
32220
60161
60158
33504
79241
79202
79188
79310
79228
32710
33035
15074
15024
15025
33860
15103
79309
78417
15074
15089
79386
79357
15103
78399
34150
16100
41290
24590
10250
24785
24595
24593
24591
41060
40420
77273
77274
77250
77334
77274
77274
77252
77250
77274
75061
75079
75063
75075
77271
33280

5349687
5345187
5323087
5320480
5300283
5305487

36280
5349780

28030
32170
33360
33315
11610
33335
77585
33350
31570
33310
33800
12490
80286
80375
80288
33130
31580
60220

33425
33706
32080
78396
79162
15050
15069
15049
15039
78160
78180
78011
78357
15081
15005
15022
79246
79181
79350
78152
78145
78216
78259
78258
33750
15098
78041
78153
32426
33224
33426
33430
33440
78113
32020
79247
79340
79247
78345
60230
60221
79388
79300
79255
15129
15132
24210
12220
12610
40595
40590
40730
40920
24210
12613
12040
24848
24847
24854
77244
77253
77264
77264
37240
37410

5301488
5302982
5306383
5204787

32160
78363
41225
56041
56031
56031
80211
80294
79357
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LS150054
LS150056
LS150057
LS150058
LS150059
LS150061
LS150101
MS0008
MS0016
MS0020
MS0033
MS0057
MS0060
MS0067
MS0069
MS0086
MS0103
MS0115
MS0122
OS3500
OS3503
OS3504
OS3505
OS3506
OS3506.
OS3508
OS3509
OS3510
OS3513
OS3514
OS3515
OS3516
OS3516.
OS3517
OS3518
OS3521
OS3522
OS3523
OS3525
OS3526
OS3528
OS3529
OS3530
OS3531
OS3532
OS3533
OS3537
OS3538
OS3539
OS3540
OS3541
OS3543
OS3545
OS3549
OS3550
OS3553
OS3556
OS3557
OS3566
OS3567
OS3568
OS3569
OS3570
OS3572
OS3573
OS3574
OS3575
OS3577
OS3578
OS3579
OS3582
OS3583
OS3584
OS3586
OS3587
OS3588
OS3601
OS3604

CS0308
CS0311
CS0318
CS0331
CS0336
CS0362
CS0365
CS0369
CS0370
KIT6274.87J
LS100139
LS100157
LS100187
LS100188
LS100231
LS100232
LS110007
LS110122
LS120026
LS120125
LS130023
LS130078
LS130120
LS130123
LS130124
LS130130
LS130138
LS140001
LS140011
LS140012
LS140013
LS140019
LS140021
LS140023
LS140024
LS140025
LS140030
LS140031
LS140035
LS140038
LS140042
LS140046
LS140054
LS140055
LS140061
LS140062
LS140066
LS140068
LS140080
LS140083
LS140096
LS140099
LS140126
LS140132
LS140151
LS140155
LS140156
LS140172
LS140173
LS140194
LS140195
LS140196
LS140199
LS140201
LS140207
LS140237
LS140268
LS140275
LS140597
LS140599
LS140661
LS140666
LS140699
LS140713
LS140721
LS150003
LS150004
LS150005

BS4512
BS4513
BS4514
BS4516
BS4518
BS4519
BS4520
BS4521
BS4523
BS4525
BS4526
BS4526,
BS4529
BS4532
BS4534
BS4536
BS4547
BS4553
BS4555
BS4556
BS4561
BS4562
BS4563
BS4565
BS4566
BS4568
BS4574
BS4575
BS4576
BS4579
BS4580
BS4581
BS4582
BS4583
BS4584
BS4586
BS4587
BS4589
BS4590
BS4591
BS4596
BS4597
BS4599
BS4607
BS4608
BS4619
BS4623
BS4626
BS4634
BS4635
BS4639
BS4650
BS4651
BS4653
BS4655
BS4663
BS4666
BS4667
BS4691
CS0019
CS0036
CS0073
CS0104
CS0109
CS0114
CS0138
CS0175
CS0183
CS0184
CS0200
CS0205
CS0208
CS0217
CS0262
CS0279
CS0291
CS0298
CS0304

70-70-0004
70-72-0001
70-72-0003
70-72-0006
70-72-0007
70-72-0014
70-72-0015
70-72-0119
70-73-0001
70-73-0003
70-76-0002
70-99-0002
95-72-0029
95-72-0041
95-73-0005
96-63-0001
99-14-0001
99-14-0003
99-14-0004
99-14-0005
99-14-0006
99-14-0012
99-14-0013
99-14-0017
99-14-0018
99-14-0019
99-14-0020
99-14-0021
99-14-0022
99-14-0023
99-14-0024
99-14-0025
99-14-0026
99-14-0027
99-14-0030
99-14-0031
99-14-0032
99-14-0033
99-14-0034
99-14-0036
99-14-0037
99-14-0040
99-14-0041
99-14-0042
99-14-0044
99-14-0046
99-14-0048
99-14-0050
99-14-0051
99-14-0053
99-14-0054
99-14-0055
99-14-0056
99-14-0057
99-14-0059
99-14-0060
99-14-0064
99-14-0070
99-14-0071
99-14-0072
99-14-0077
99-14-0081

VERNET
AS0001
AS0002
AS0005
AS0006
AS0011
AS0014
AS0033
AS0035
BS4500
BS4501
BS4504
BS4506
BS4507
BS4508

46-72-0089
46-72-0091
46-72-0092
46-72-0093
46-72-0097
46-72-0103
46-72-0105
46-72-0106
46-72-0108
46-72-0115
46-72-0117
46-72-0118
46-72-0125
46-72-0126
46-72-0127
46-72-0128
46-72-0130
46-72-0139
46-72-0141
46-72-0142
46-72-0144
46-72-0145
46-72-0146
46-72-0217
46-72-0221
46-73-0001
46-73-0002
46-73-0003
46-73-0006
46-73-0007
46-73-0008
46-73-0009
46-73-0013
46-73-0014
46-73-0021
46-73-0022
46-76-0001
46-76-0003
46-76-0004
46-76-0005
46-76-0007
46-76-0008
46-76-0009
46-76-0011
46-76-0013
46-76-0017
46-99-1351
46-99-1353
46-99-1354
46-99-1363
46-99-1373
46-99-1374
47-63-0001
49-72-0004
50-73-0001
51-76-0002
52-63-0009
52-70-0035
52-70-0039
52-72-0007
52-72-0016
52-72-0102
52-73-0002
52-73-0006
52-99-0002
53-72-0006
53-72-0007
53-72-0008
53-73-0002
53-73-0003
53-76-0010
53-99-0002
60-73-0001
64-70-0007
64-70-0018
64-72-0001
64-72-0002
64-73-0002

75061
75063
75063
75035
75052
75063
75013
15005
15002
15044
15014
15129
15050
15099
15136
15025
15043
15145
15019
12260
11630
11650
12270
11270
11630
12460
10200
12250
11410
11620
12380
12350
12370
12360
11260
12430
11200
12220
12430
11410
12900
12930
12910
11070
11060
11250
11420
12230
11610
12240
10610
11690
12040
12420
12440
12490
12520
12550
12640
12630
12890
12882
12880
12881
12436
12570
12870
11610
12430
12883
12610
12613
12612
12860
12636
12635
12701
12830

79033
79210
79217
79337
79350
79048
79196
79060
79319

5322887
75038
75059
75061
75063
77151
75059
77101
77100
77323
77104
77230
77108
77121
77117
77116
77115
77239
77461
77154
77157
77131
77155
77439
77240
77156
77256
77171
77244
77397
77256
77273
77271
77281
77124
77250
77274
77208
77902
77148
77161
77226
77218
77507
77153
77200
77402
77201
77139
77139
77433
77286
77165
77284
77282
77240
77511
77241
77207
77200
77155
77585
77901
77904
77284
77438
75005
75353
75351

24400
24010
24410
24280
24210
24160
24310
24200
24420
21210
21080
21020
21060
24200
24370
24450
24590
24660
24700
25060
24680
24690
24720
24430
24515
24675
24700
24880
24860
24365
24890
24895
24891
24760
24660
24516
24665
24897
24898
24440
28030
25150
24517
24519
24413
24495
24595
24762
24903
24999
24692
24849
24796
24593
24785
24454
24545
24544
24999
79191
79085
79086
79216
79281
79252
79007
79088
79250
79053
79008
79313
79254
79037
79253
79034
79092
79209
79338

80241
32640
33250
33235
33255
79284
60105
33236
24680
40846
77331

5301488
60106
15002
12370
56047
74140
74144
74141
74145
74178
74192
74154
74191
74152
74160
74210
74148
74189
74142
74161
74180
74182
74168
74195
74169
74151
74165
74194
74170
74148
74250
74152
74146
74141
74253
74223
74163
74145
74183
74159
74173
74171
74221
74216
74172
74255
74223
74190
74240
74254
74224

33170
33440
33160
33510
33224
33509
33504
33236
24440
24080
24070
24230
24480
24220

76001
78178
78121
78095
15068
78096
78124
78027
78056
33512
76006
78119
78358
78220
78219
78360
78221
78407
78412
78413
78408
78409
15111
60247
60247
24220
24895
24700
12636
12630
40998
40999
24700
11410
12701
24891
77153
77103
77104
77113
77115
77117
77121
77151
77207
77579
37320
37670
35250

5350589
5312583
5308182
56035
32520
11320
77323
56027
85398
80341
33355
33175
33350
12990
12990

5304783
32310
79053
79197
24545
24544
75087

5308182
41120
80343
80343
31630
31630
24720
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WF0079
WF0080
WF0081
WF0082
WF0083
WF0094
WF0102
WS2502
WS2503
WS2504
WS2504.
WS2505
WS2506
WS2508
WS2509
WS2512
WS2513
WS2514
WS2515
WS2516
WS2516.
WS2517
WS2519
WS2521
WS2522
WS2532
WS2537
WS2538
WS2540
WS2545
WS2548
WS2549
WS2552
WS2556
WS2573
WS2576
WS2577
WS2578
WS2579
WS2581
WS2583
WS2584
WS2585
WS2587
WS2588
WS2589
WS2590
WS2596
WS2598
WS2600
WS2601
WS2602
WS2603
WS2604
WS2605
WS2606
WS2607
WS2608
WS2609
WS2610
WS2611
WS2612
WS2613
WS2616
WS2617
WS2618
WS2619
WS2620
WS2621
WS2622
WS2623
WS2625
WS2626
WS2627
WS2629
WS2630
WS2631
WS2632

TS1900
TS1946
TS1951
TS1952
TS1955
TS1956
TS1957
TS1958
TS1960
TS2605
TS2608
TS2612
TS2616
TS2629
TS2630
TS2632
TS2634
TS2637
TS2639
TS2648
TS2671
TS2672
TS2678
TS2681
TS2769
TS2783
TS2864
TS2895
TS2897
TS2900
TS2901
TS2902
TS2903
TS2904
TS2924
TS2935
TS2936
TS2938
TS2948
TS2949
TS2950
TS2959
TS2960
TS2962
TS2967
TS2969
TS6840
TS6993
TS6994
TS6995
TS6996
WF0004
WF0006
WF0007
WF0008
WF0009
WF0011
WF0018
WF0019
WF0025
WF0026
WF0027
WF0028
WF0030
WF0031
WF0032
WF0033
WF0034
WF0036
WF0037
WF0038
WF0053
WF0055
WF0057
WF0059
WF0067
WF0070
WF0077

TH6319.88J
TH6320.89J
TH6332.89J
TH6416.83J
TH6454.83J
TH6454.89J
TH6484.82J
TH6488.89J
TH6501.82J
TH6513.87J
TH6518.92J
TH6520.82J
TH6523.87J
TH6529.82J
TH6533.80J
TH6539.80J
TH6541.82J
TH6541.87J
TH6548.88J
TH6552.88J
TH6553.80J
TH6554.80J
TH6556.80J
TH6580.88J
TH6581.82J
TH6583.82J
TH6587.82J
TH6590.88J
TH6628.89J
TH6666.89J
TH6703.83J
TH6722.80J
TH6732.88J
TH6733.88J
TH6808.103J
TH6830.80J
TH6832.88J
TH6835.88J
TH6838.82J
TH6840.82J
TH6847.87J
TH6856.92J
TH6858.89J
TH6869.88J
TH6875.83J
TH6876.80J
TH6923.83J
TH6923.89J
TH6949.82J
TH6966.87J
TH6972.91J
TH7050.82J
TH7081.82J
TH7125.83J
TH7139.80J
TH7172.88J
TH7200.88J
THCT16958.76
TS1090
TS1105
TS1110
TS1151
TS1292
TS1322
TS1371
TS1436
TS1492
TS1531
TS1556
TS1577
TS1628
TS1714
TS1772
TS1874
TS1886
TS1888
TS1889
TS1899

TH1529.83J
TH1535.80J
TH2620.82J
TH3309.74J
TH3328.82J
TH3328.88J
TH3349.84J
TH3349.87J
TH4324.89J
TH4493.83J
TH4495.75J
TH4495.83J
TH4495.86J
TH4495.89J
TH4885.83J
TH4898.92J
TH4947.81J
TH5069.87J
TH5075.82J
TH5075.88J
TH5077.88J
TH5079.82J
TH5108.83J
TH5108.89J
TH5111.80J
TH5130.83J
TH5151.84J
TH5151.87J
TH5284.86J
TH5313.85J
TH5413.84J
TH5434.76J
TH5434.82J
TH5493.89J
TH5687.80J
TH5699.80J
TH5699.85J
TH5750.88J
TH5750.92J
TH5792.83J
TH5898.76J
TH5898.79J
TH5902.87J
TH5955.82J
TH5962.82J
TH5968.87J
TH5971.82J
TH5971.88J
TH5973.80J
TH5973.87J
TH5976.80J
TH5977.88J
TH5980.88J
TH6045.83J
TH6045.89J
TH6047.89J
TH6070.82J
TH6070.87J
TH6126.89J
TH6148.89J
TH6191.89J
TH6251.92J
TH6252.82J
TH6252.85J
TH6254.80J
TH6273.87J
TH6274.87J
TH6276.87J
TH6285.87J
TH6286.92J
TH6295.82J
TH6295.88J
TH6310.82J
TH6310.88J
TH6311.82J
TH6312.82J
TH6312.88J
TH6319.82J

OS3606
OS3627
OS3633
OS3635
OS3642
RS5500
RS5501
RS5502
RS5503
RS5504
RS5509.
RS5510
RS5511
RS5512
RS5515
RS5515.
RS5517
RS5518
RS5519
RS5520
RS5522
RS5525
RS5528
RS5529
RS5531
RS5532
RS5533
RS5534
RS5535
RS5539
RS5542
RS5545
RS5554
RS5558
RS5561
RS5563
RS5564
RS5565
RS5569
RS5572
RS5577
RS5579
RS5598
RS5611
RS5650
RS5659
RS5673
TH0963.80J
TH0963.86J
TH1290.73J
TH1290.77J
TH1290.82J
TH1290.85J
TH1290.88J
TH1290.92J
TH1335.92J
TH1400.83J
TH1400.87J
TH1410.87J
TH1410.92J
TH1416.82J
TH1417.82J
TH1417.88J
TH1417.89J
TH1419.82J
TH1439.80J
TH1439.87J
TH1476.79J
TH1476.87J
TH1477.82J
TH1477.87J
TH1508.86J
TH1513.75J
TH1513.80J
TH1513.83J
TH1515.76J
TH1515.81J
TH1522.87J

54315
54310
54327
54328
54375
54381
54385
32290
33660
31370
31280
30260
31020
32240
31140
31270
32190
32080
32080
32190
31390
32040
32230
32110
32110
31390
31570
31580
31610
32010
32160
32170
32220
32310
32520
33620
33630
33610
33640
33650
33120
33060
33190
33010
33340
33200
33600
33735
33485
33100
33260
33724
32600
33783
33782
33705
33784
33795
33706
33790
33792
33791
33793
34010
34040
34150
34090
34100
34130
34110
34080
34330
34322
34290
34350
34460
34440
34430

37830
37260
37240
37290
37900
37890
36220
37280
37670
36060
36280
37710
37970
38160
38170
38220
37950
38150
37550
36260
36720
38165
38210
38040
36190
38185
38235
35170
35770
35310
35640
35580
35750
35610
37220
35102
35102
33910
33910
33476
33476
35590
35841
38030
35180
35290
37340
37350
37310
37330
37400
54336
54333
54338
54339
54202
54341
54346
54347
54300
54349
54350
54308
54301
54351
54352
54309
54306
54325
54355
54302
54314
54362
54303
54365
54324
54326
54330

5303888
5322789
5322989
5351483
5323883
5323889
5304783
5205589
5319582
5323087
5321392
5324482
5305587
5304480
5304480
5336780
5335282
5336587
5344188
5340988
5336680
5338480
5343880
5307788
5322482
5324582
5301982
5340788
5350889
5350589
5351883
5337180
5351988
5352088
5352203
5343780
5344188
5308588
5302982
5324782
5349687
5321792
5304182
5340988
5306383
5324880
5338683
5322789
5308182
5352887
5308691
5323982
5309982
5312583
5314580
5325588
5346388
5320275

38200
37210
37910
37320
37250
37410
38110
37980
36270
37270
37930
38180
37580
37680
37920
37820
37800
37810
37850
37220

5301583
5305380
5201982
5330474
5204182
5204187
5301884
5303987
5202887
5202883
5202878
5202883
5202887
5202887
5205383
5202992
5301680
5331887
5320582
5320588
5301488
5304783
5202482
5202489
5305380
5306783
5302183
5303987
5203886
5351185
5348984
5345976
5345982
5321089
5332680
5320480
5320485
5305188
5305192
5304283
5322376
5302080
5305987
5204382
5203482
5302687
5201782
5201788
5307280
5307287
5335380
5204888
5321188
5205683
5205689
5205089
5203378
5203387
5321889
5202489
5322689
5320792
5307582
5307585
5335880
5307087
5320687
5205287
5345187
5351292
5322582
5322588
5204882
5204888
5324382
5304883
5304888
5303882

12881
12555
12702
12990
12641
40650
40570
40270
41090
41070
41080
40600
41080
41180
40510
40830
40380
40670
40660
40300
40360
40240
40480
40520
40590
40260
40290
41060
40490
40680
40730
40820
40846
40665
40730
40675
40655
40492
40425
40920
40491
41130
40605
40676
40425
40901
40901

5204282
5204282
5204774
5204779
5204783
5204783
5204787
5204787
5302492
5304383
5304388
5202785
5202791
5204582
5202482
5202489
5202489
5305782
5303980
5303987
5305479
5305487
5204882
5204888
5330386
5300275
5300280
5300283
5302378
5302381
5347187
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FAE

VERNET Cont. VW Cont. VW Cont. VW Cont. VW Cont.
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 145 673 F
03F 905 409 B
03F 919 501
03F 919 501 A
03F 919 501 B
03G 121 111 A
03G 121 113 A
03G 906 051
03G 906 051 A
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 051 F
03G 906 051 H
03G 906 262
03G 906 262 A
03G 906 262 C
03G 906 262 D
03G 906 262 F
03G 906 262 G
03G 906 262 H
03G 906 262 N
03G 957 147
03G 957 147 B
03G 998 059
03H 906 262 AA
03H 906 262 AB
03H 906 262 D
03H 906 262 E
03H 906 262 F
03H 906 262 H
03H 906 262 K
03H 906 262 L
03H 906 262 M
03H 906 262 N
03H 906 262 R
03H 906 262 T
03K 906 051
03L 906 262 B
03L 906 262 BJ
03L 906 262 C
03L 906 262 F
03L 906 262 G
03L 906 262 J
03L 906 262 K
03L 906 262 L
03L 906 262 M
03L 906 262 N
03L 906 262 P
03L 906 262 S
03L 906 262 T
03L 919 824 C
03L 957 147
03L 957 147 A
03L 963 319
03L 963 319 A
040 906 161 4
044 121 113
044 121 144 B
044 121 145 K
044 906 265
045 906 262
045 906 433 A
045 957 147 A
045 957 147 B
045 957 147 D
046 905 379
047 905 115
047 906 262
04C 905 110 B
04C 905 110 D
04C 905 110 E
04C 905 110 H
04C 905 110 J
04C 905 110 K
04E 905 110 A
04E 905 110 B

036 906 262 P
036 906 265
036 906 433
036 906 433 A
036 906 433 E
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
036 919 081 A
036 919 081 B
036 919 081 C
036 919 081 D
036 998 041 1
037 121 121 A
037 121 121 F
037 121 132 A
037 121 132 B
037 121 132 E
037 121 133 B
037 121 133 E
037 121 133 F
037 121 144 A
037 121 145
037 905 377
037 905 377 A
037 919 081 B
037 919 081 C
038 121 121
038 121 121 D
038 121 132 C
038 121 133
038 906 051
038 906 051 B
038 906 051 C
038 907 319 A
038 907 319 D
038 907 319 F
038 919 081
038 919 081 A
038 919 081 B
038 919 081 C
038 919 081 D
038 919 081 H
038 919 081 K
038 919 081 M
038 919 081 N
038 957 147 A
038 957 147 D
038 957 147 F
038 957 147 G
03C 906 051
03C 906 051 E
03C 906 051 F
03C 906 262 A
03C 906 262 AA
03C 906 262 AC
03C 906 262 AD
03C 906 262 AE
03C 906 262 AF
03C 906 262 AJ
03C 906 262 AM
03C 906 262 BJ
03C 906 262 BK
03C 906 262 BM
03C 906 262 C
03C 906 262 D
03C 906 262 G
03C 906 262 M
03C 906 262 Q
03C 906 263 BJ
03C 906 433 A
03C 906 433 B
03C 906 433 E
03D 907 601
03E 906 262

030 905 409 C
030 906 051
030 906 051 A
030 906 262 B
030 906 262 G
030 906 262 J
030 906 262 K
030 906 262 M
030 906 265
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 AP
030 906 265 B
030 906 265 BD
030 906 265 BF
030 906 265 BG
030 906 265 BH
030 906 265 BJ
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 906 265 C
030 906 265 J
030 906 265 S
030 907 601
030 907 601 C
030 907 601 D
030 907 601 E
030 957 147 A
030 957 147 AA
030 957 147 AB
030 957 147 B
030 957 147 E
030 957 147 H
030 957 147 J
030 957 147 M
030 957 147 N
030 957 147 T
032 121 110 B
032 121 110 P
032 121 111
032 121 113
032 121 121 B
032 121 121 C
032 121 121 J
032 121 121 K
032 905 106
032 905 106 B
032 905 106 D
032 905 106 E
032 906 265 E
032 906 433
034 906 265 F
035 121 113 A
035 121 113 B
035 919 369 C
036 905 100 A
036 905 100 B
036 905 100 C
036 905 100 D
036 905 100 E
036 905 102 D
036 905 409 G
036 905 409 K
036 905 483 G
036 905 715
036 905 715 A
036 905 715 C
036 905 715 E
036 905 715 F
036 905 715 G
036 906 051
036 906 051 D
036 906 051 G
036 906 262 A
036 906 262 AA
036 906 262 C
036 906 262 H

022 906 262 AB
022 906 262 AD
022 906 262 AF
022 906 262 AG
022 906 262 AP
022 906 262 AQ
022 906 262 AR
022 906 262 AS
022 906 262 BE
022 906 262 BF
022 906 262 BJ
022 906 262 BQ
022 906 262 CA
022 906 262 CD
022 906 262 CE
022 906 262 CF
022 906 262 CG
022 906 262 D
022 906 262 E
022 906 262 H
022 906 262 J
022 906 262 L
022 906 262 N
022 906 262 T
022 957 147 A
023 906 262
023 906 262 A
023 906 262 Z
023 906 265 D
025 121 113
025 121 113 F
025 801 726 8
025 906 041 A
026 121 144 A
026 121 144 E
026 121 145 E
026 919 081 1
027 998 041 1
028 121 132 A
028 121 133 B
028 130 135 B
028 130 135 F
028 906 081
028 907 319 B
028 919 081
028 919 081 A
028 919 081 C
028 919 081 D
028 919 081 E
028 919 081 G
028 919 081 H
028 919 081 J
02A 945 413
02A 945 413 B
02A 945 413 C
02D 906 265
02K 945 415 C
02K 945 415 D
02K 945 415 E
02K 945 415 G
02K 945 415 K
02T 945 415
02T 945 415 D
02T 945 415 E
02T 945 415 K
02T 945 415 L
02T 945 415 P
02T 945 415 Q
030 121 113
030 121 113 A
030 121 113 B
030 121 117 L
030 121 121 B
030 905 051 A
030 905 106
030 905 377
030 905 377 A
030 905 377 C

WS2633
WS2636
WS2662
WS2674
WS2677
WS2680
WS2686
WS2690
WS2691
WS2694
WS2696
WS2697
WS2698
WS2938
WS3001
WS3002
WS3005
WS3009
WS3015
WS3016
WS3019
WS3070
WS3074
WS3081
WS3086
WS3101
WS3105
WS3116
WS3119
WS3134
WS3149
WS3168

VOLKSWAGEN
001 927 321
001 927 321 A
002 945 415
004 028 149
004 941 521
008 945 415
00A 121 113
00A 905 105
00A 919 081
011 906 262 CF
020 945 415 A
021 906 262 B
021 906 265 AA
021 906 265 AB
021 906 265 AE
021 906 265 AK
021 906 265 AL
021 906 265 AQ
021 906 265 AR
021 906 265 E
021 906 265 R
021 906 265 T
021 906 433 A
021 906 433 C
021 906 433 E
021 919 081
021 919 081 A
021 919 081 B
021 919 081 C
021 919 081 D
021 919 369
021 957 147
022 121 113
022 905 100 B
022 905 100 E
022 905 100 H
022 905 100 L
022 905 100 P
022 905 100 S
022 905 100 T
022 905 377
022 905 715
022 905 715 B
022 906 262 AA

77439
77439
15037
85871
33891
33891
33891

5307087
5307087

16112
16112
15037
15007
15007
16112
75050
75051
75051
75051
75051
75050
75051
75051
79330
79330
16112
77910
75051
75051
75051
77901
75051
77904
77904
75051
75051
77901
77910
15150
75051
75051
75050
75051
75050
75051
75051
75050
75050
75050
75051
75051
75050
33892
79331
79331
74254
74254
33160

5307087
54355
54355
77135
75051
79177
79164
79164
79330
33160
80200
75355
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249

77402
77139
79177
79177
79177
79129
79129
79129
79129
79129
79129
12881
12881
12881
12881
15038
54325
54325
54338
54339
54338
54339
54338
54338
54336
54336
60138
60138
12883
12883
54302
54303
54351
54351
15030
15037
15007
79067
79063
79067
12890
12930
12882
12890
12890
12890
12890
12882
12930
79164
79063
79063
79164
15043
15043
15043
75051
77439
77438
77439
77198
75051
75051
75051
75051
77901
77910
75357
75051
77901
77439
77438
75051
79174
79174
79174
79142
75357

85681
15031
15031
75038
75353
75353
75038
77148
77317
77131
77131
77137
77317
77137
77135
77131
77131
77131
77133
77139
77139
77317
77112
77317
79142
79142
79142
79142
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384
79384

5320687
5320687
5323787
5303987

54333
54332
54333
54381
80218
80218
80218
80218
77139
79174
77108

5302687
5302687

35440
80201
80201
80201
80201
80201
80201
85696
85696
85696
80201
80201
80201
80201
80201
80201
15038
15038
15042
75353
77438
75353
77148

77904
75051
77910
77910
77910
77904
75357
75357
75357
75357
77904
77910
75051
75051
77910
77910
75051
75351
75351
75351
75351
77145
75357
75357
79199
77902
75019
75019
77135

5305587
5305587

75051
33630
54336
54336
54336
11070
15043
54346
54346
73012
73012
33228
79065
11060
11060
11060
11690
12870
12870
11690
12870
40665
40665
40665
77271
40675
40675
40675
40675
40675
40675
40675
40675
40675
40675
40675
40675

5302183
5302183
5303987

54202
54301
15031
80218
60110
60100
60160

33700
34230
32711
33030
33425
33736
33430
33250
33020
33810
32640
33680
32710
33910
33110
33130
33350
32010
33707
31140
33811
33891
32705
33840
32706
33355
34400
33892
32427
33335
32427
33920

79086
79085
40655
80200
40970
40661

5345187
80211
11200
77910
40660
75351
77461
77135
77461
77133
77461
77461
77133
77135
77137
77133
79052
79052
79055
11060
11060
11060
11070
11060
35635
79199

5304480
80327
80327
80327
80327
80327
80327
80327
60144
80327
80327
75357
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VW Cont. VW Cont. VW Cont. VW Cont. VW Cont.
1J0 906 627 A
1J0 906 627 B
1J0 906 627 C
1J0 919 379 A
1J0 927 803
1J0 927 804
1J0 945 511 A
1J0 945 511 B
1J0 945 511 C
1J0 945 511 D
1J0 945 511 E
1J0 945 511 F
1J0 945 515
1J0 959 481 A
1K0 612 041 BT
1K0 612 041 DH
1K0 612 041 FE
1K0 612 041 FR
1K0 612 041 GH
1K0 612 041 HB
1K0 612 041 HJ
1K0 612 041 JL
1K0 612 041 KA
1K0 612 041 KE
1K0 820 036
1K0 820 036 B
1K0 820 036 C
1K0 820 036 D
1K0 820 036 F
1K0 906 627
1K0 906 627 A
1K0 906 627 D
1K0 906 627 E
1K0 998 262
1K0 998 262 AD
1K0 998 262 AE
1K0 998 262 C
1K0 998 262 D
1K0 998 262 F
1K0 998 262 G
1K0 998 262 H
1K0 998 262 K
1K0 998 262 L
1K0 998 262 Q
1K0 998 262 S
1K0 998 262 T
1K1 820 035 C
1K1 820 035 D
1K1 820 035 E
1K2 945 511
1K2 945 511 RDW
1T0 820 036
1T0 820 036 A
1T0 820 036 C
1T0 820 036 D
200 998 031 D
237 906 311 1
251 919 369
251 919 369 B
251 919 481 C
251 919 481 D
251 919 501
251 919 501 A
251 919 501 D
251 919 521
251 959 481 C
251 959 481 D
251 959 481 G
251 959 481 H
251 959 481 K
2D0 905 379 A
2D0 906 265
2D0 919 369
2D0 919 501 C
2D0 927 807 A
2D0 927 808 A
2D0 945 413
2E0 906 051 A

079 906 265 F
079 919 081 D
07C 906 262 AB
07C 906 262 AJ
07C 906 262 AK
07C 906 262 AL
07C 906 262 AM
07C 906 262 AS
07C 906 262 AT
07C 906 262 B
07C 906 262 BH
07C 906 262 BJ
07C 906 262 BK
07C 906 262 BL
07C 906 262 BR
07C 906 262 E
07C 906 262 F
07C 906 262 G
07C 906 262 K
07C 906 262 L
07C 906 262 N
07C 906 262 Q
07C 906 262 R
07D 906 262 D
07K 906 262
07L 905 163
07L 905 163 A
07L 905 163 B
07L 905 163 C
07L 906 262 L
07L 906 262 N
07L 906 262 Q
07L 906 262 S
07L 906 265 G
07P 906 265 B
07Z 906 051 B
07Z 906 262 D
07Z 906 262 E
07Z 906 262 F
07Z 906 262 G
084 945 415
090 307 601 E
095 927 321
095 927 321 A
095 927 321 C
0EC 906 262 BH
0EC 906 262 BJ
111 919 081
111 919 081 A
113 919 081
113 945 515 B
113 945 515 D
113 945 515 G
113 945 515 H
191 919 369 A
191 919 521 D
191 945 515
191 945 515 B
191 959 481 A
191 959 481 B
191 959 481 C
1C0 945 511 A
1C0 945 511 A NAR
1C0 945 511 A RDW
1H0 906 627
1H0 906 627 A
1H0 919 563
1H0 927 189 A
1H0 927 189 C
1H0 927 189 D
1H0 927 807
1H0 927 808
1H0 959 481
1H0 959 481 B
1H0 959 481 C
1H0 959 625
1J0 121 087 B
1J0 906 627

06B 905 379 A
06B 905 379 C
06B 905 379 D
06B 906 051
06B 906 262 A
06B 906 265 C
06C 906 265 B
06C 906 265 C
06C 906 265 D
06C 906 265 F
06C 906 265 G
06C 906 265 H
06E 905 376
06E 905 376 A
06E 905 377 A
06E 906 262 B
06E 906 262 D
06E 906 265 Q
06F 906 262 AC
06F 906 262 AE
06F 906 262 AG
06F 906 262 F
06F 906 262 P
06G 906 262 G
06G 906 262 J
06H 905 163 A
06H 906 262 A
06H 906 262 D
06H 906 262 E
06H 906 262 G
06J 906 262 AC
06J 906 262 AF
06J 906 262 K
06J 906 262 N
070 121 114
070 906 262
070 906 262 B
070 907 601
070 907 601 A
070 907 601 B
071 035 255 A
074 121 132
075 121 113 A
075 121 113 D
076 121 113
076 906 051 A
076 906 051 B
076 906 051 C
076 906 433
077 121 113
077 121 113 C
077 906 262
077 906 262 A
077 906 262 C
077 906 262 D
077 906 262 E
077 906 262 F
077 906 262 G
077 906 265 AB
077 906 265 AC
077 906 265 AD
077 906 265 AE
077 906 265 J
077 906 265 M
077 906 265 N
078 121 113
078 121 113 C
078 121 113 F
078 906 265 T
078 906 433 B
079 906 262
079 906 262 AC
079 906 262 AD
079 906 262 G
079 906 262 H
079 906 265
079 906 265 A
079 906 265 E

06A 121 132 G
06A 121 132 Q
06A 121 133 BB
06A 121 133 D
06A 121 133 J
06A 905 097
06A 905 097 A
06A 905 104
06A 905 161 A
06A 905 161 B
06A 905 161 C
06A 905 377 C
06A 905 409 A
06A 905 409 E
06A 905 409 F
06A 905 409 H
06A 905 409 L
06A 905 409 N
06A 905 409 P
06A 906 262
06A 906 262 AE
06A 906 262 AF
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AL
06A 906 262 AN
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR
06A 906 262 B
06A 906 262 BC
06A 906 262 BD
06A 906 262 BE
06A 906 262 BF
06A 906 262 BG
06A 906 262 BH
06A 906 262 BS
06A 906 262 BT
06A 906 262 CF
06A 906 262 CL
06A 906 262 CS
06A 906 262 DK
06A 906 262 DL
06A 906 262 EA
06A 906 262 EC
06A 906 262 EH
06A 906 262 EJ
06A 906 262 EM
06A 906 262 F
06A 906 262 M
06A 906 262 N
06A 906 262 R
06A 906 265 A
06A 906 265 AC
06A 906 265 B
06A 906 265 BT
06A 906 265 F
06A 906 265 G
06A 906 265 H
06A 906 265 P
06A 906 265 Q
06A 906 433 B
06A 906 433 G
06A 906 433 K
06A 906 433 L
06A 906 433 N
06A 919 081
06A 919 081 A
06A 919 081 B
06A 919 081 C
06A 919 081 D
06A 919 081 E
06A 919 081 F
06A 919 081 J
06A 919 501
06A 919 501 A
06B 121 113 A
06B 905 163 A
06B 905 379

04E 905 110 C
04E 905 110 D
04E 905 110 E
04E 905 110 F
04E 905 110 H
04E 905 110 K
04E 905 110 L
04E 905 110 M
04E 906 051
04L 919 824
050 121 113 C
052 121 121 E
055 121 121 F
056 121 113
056 121 113 A
056 121 113 D
056 919 081
056 919 081 B
056 919 081 C
056 919 081 E
057 906 262
057 906 262 A
057 906 262 C
057 906 262 D
057 906 262 E
057 906 262 F
057 906 262 G
057 906 262 H
059 121 113
059 121 113 A
059 121 113 B
059 121 113 H
059 906 051 A
059 906 051 C
059 906 262
059 906 262 B
059 906 262 E
059 906 262 F
059 906 262 H
059 906 262 J
059 906 262 K
059 919 081
059 919 501
059 919 501 A
059 919 523 A
059 963 319 C
059 963 319 E
059 963 319 F
059 963 319 J
061 905 061
061 919 081
061 919 081 B
062 905 061
062 905 061 A
062 906 051
067 121 113
068 121 113
068 121 113 B
068 121 113 H
068 121 132
068 121 132 B
068 121 133 AB
068 121 133 AF
068 130 135
068 905 061
068 919 081
068 919 081 A
068 919 081 C
068 919 081 D
069 121 113
069 121 113 A
06A 035 255 C
06A 035 281 A
06A 121 121 C
06A 121 121 F
06A 121 132
06A 121 132 AP
06A 121 132 D

56037
56006
56046
33515
78008
78020
24760
24760
24760
24760
24760
24760
24760
38185
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
55001
55001
55001
55001
55001
56046
56006
56008
56037
77902
75051
75050
77904
75351
75353
75355
75357
75051
75051
77906
77910
77901
55001
55001
55001
24761
24761
55014
55014
55014
55014
85693
15014
35300
35320
37820
37820
33610
33620
33620
35820
38150
38150
37950
37950
37950
33504
77271
33860
32220
78399
78399
40425
15025

77910
12881
75357
75355
75355
75355
75355
75351
75351
75353
75051
75051
75051
75051
75051
77902
77902
75353
75351
75355
75351
75353
75351
75357
77901
79292
79292
79292
79292
75051
75051
75051
75051
77910
77901
16103
75050
75050
75050
75050
40670
79142
79008
79008
79008
75051
75051
11060
11060
11060
21020
21210
21210
21080
35310
35350
24420
24420
37820
37210
37820
24762
24762
24762
56047
56005
31610
24772
24773
24772
78008
78020
38170
38180
38170
35650
54385
56008

33227
33227
33227
15033
77904
77902
75353
77902
77906
77906
77906
75353
60163
60163
60163
75051
77901
77439
75052
77901
75051
75051
77901
77910
77910
79292
77901
75051
77901
77901
75052
77901
77901
77901

5352887
75050
75051
79342
79342
79342
85871
54347

5307287
5307280
5307280

16112
16109
16112
79330

5305987
5304480

75351
75351
77902
75351
75351
75050
77902
75351
75351
77902
77902
77906
75353
75353

5305987
5305987
5305987

77902
79055
75357
77904
77904
77904
77904
77904
77904
77910

54352
54352
54352
54375
54352
80270
80270
80270
79209
79112
79112
60117
85875
85875
85875
85875
85875
85874
85879
77148
75353
75351
77148
77148
77902
75351
77145
77148
77145
75351
75353
75353
75353
77148
75351
77439
75357
75043
77901
77439
75351
77906
77906
77906
75051
77910
75051
77148
77902
77148
77148
77139
77139
77139
75357
77139
77139
77139
77139
77139
79048
79048
79050
79048
79048
12882
12880
12883
12881
12880
12880
12880
12880
33784
33784

5205287
79176
33227

80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
80249
15007
33892

5205287
54325
54300

5303987
5303980
5303987

12910
11070
11070
12910
75050
75050
75050
75051
75050
75051
75050
75050

5304383
5304388
5304383
5304388

16103
16124
75051
75051
75050
75051
75051
75051
75051
11060
33782
33783
33892
74254
74254
74254
74254
74141
11060
11060
74238
74220
15030

5302687
5303987
5303987
5303987

54341
54350
54341
54350
73012
74141
12900
12930
12930
12900

5302687
5302687

85874
85871
54303
54303
54375
54352
54352
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VW Cont. VW Cont. VOLVO Cont. WAHLER WAHLER Cont.
3467.85D
3468.88D
3470.89D50
3477.88
3477.88D
3478.82
3478.82D
3483.89D
3497.88D
3499.82D
3499.88D
3611.89
3615.87
3620.89
3669.89
4006.82
4006.82D
4006.87
4008.74
4008.74D
4008.79
4008.79D
4008.83
4038.76
4038.76D
4038.81
4038.81D
4049.80
4049.80D
4049.80D1
4059.75
4069.75
4069.79
4078.79
4078.79D
4078.87
4078.87D
4083.79
4083.83
4083.83D50
4088.80
4088.80D
4088.87D
4095.83
410178.82D
410183.82D
410183.88D
410184.89D
410231.82D
4103.82
410396.82D
4105.75
4105.75D
4105.79
4105.79D
4105.83
4105.83D
410517.83D
410518.89D
410530.89D
410538.89D
410591.88D
410705.89D
410989.87D
411040.83D
4112.80
4112.83
4112.85
4112.88
4112.92
411241.82D
4113.41
4113.43
4113.44
4113.46
4113.51
4113.61
4113.72

126104
3000.83
3004.74
3004.82
3004.88
3004.88D1
3012.82
3017.92
3017.92D2
3017.92D50
3021.88
3021.88.D50
3021.92
3021.92D50
3022.87
3022.87D
3027.82
3029.78
3029.83
3029.86
3029.89
3033.78
3061.82
3063.82
3063.88
3088.82
3091.92D
3099.87
3100.88
3100.88D
3103.79
3105.87
3105.87D
3118.82
3118.82D1
3118.88
3118.88D1
3119.82
3119.82D
3119.82D3
3119.82D4
3119.82D5
3119.88
3119.88D3
3119.88D4
3136.82
3136.82D50
3136.88
3136.88D50
3141.87
3141.87D
3143.87
3143.87D
3156.89
3163.88
3163.88D
3166.89D
3167.83D
3171.82D
3174.89
3174.89D
3199.88
3300.80D
3301.80
3301.80D
3302.80
3302.80D
3303.80
3341.80
3361.87
3361.87D
3391.92
3431.80
3431.80D
3454.86
3463.89
3463.89D
3466.89D

1571540-2
1594037
1594039
1594040
1606788
1606877
1606877-7
1607252
1609395
1609395-7
1622983
1622985
1622986
1622989
1623784
1661993
20153340
20382505
20382506
20382507
20382508
20382509
20382510
20382511
20382512
20424051
20424056
20424060
20429956
20513340
20513343
20524936
20576617
240112
241374
273052
273951
3092109
3092454
3094343
3171490
339500
3839110
3962959
467014
467015
672910
8149175
874241
875787

VOLVO TRUCKS
1542319
1542411
1544097
1544098
15440985
1609395
1609395-7
1661993
20153340
20513340
20513343
20524936
273052
273951
3092109
3094343
3839110
467014
467015
8149175
874241
875787

710 124
77906262
79906262
7H0 927 803
7H0 927 804
7L0 819 076
7L0 819 076 A
7L0 819 076 B
7L0 819 076 C
7L0 819 076 E
7L0 820 989
7L0 906 262 A
7L0 906 262 F
7L6 945 511
7N0 612 041 C
803 998 031
823 959 481 A
823 959 481 F
823 959 481 L
867 905 104
867 905 104 A
867 905 105 A
867 959 481
8E0 945 515
8R0 906 262
923 959 481 A
923 959 481 J
L03C 906 262 BJ
N01 908 101
N01 908 102
N01 908 14
N01 909 701
N01 910 001
N01 910 002
N01 910 005
N01 910 006
N10 140 101
N10 140 102
N10 140 103
N10 140 104
N10 140 105
N10 213 001
N10 213 002
N10 302 101
N10 302 102
N10 579 201
N10 579 202
N10 591 601
N10 591 602
N10 591 603
N10 591 604
N10 591 607
N10 591 608
WHT 003 856
WHT 003 857
WHT 003 861
WHT 003 862
WHT 003 863
WHT 003 864

VOLVO
1077500
1087960
1087962
1087963
1087965
1087966
1218684
1218690
1266085
1266085-8
1324750-7
1542319
1542411
1544097
1544098
15440985
1571540

2E0 907 457
2E0 907 457 A
2E0 945 515 A
2E0 945 515 B
2K0 927 807
2P0 906 051
2R0 906 433
307 959 481 1
311 919 081 A
321 959 481 A
321 959 481 C
321 959 481 D
321 959 481 E
321 959 481 G
322 945 515
33D 906 262 B
357 121 140
357 121 140 S
357 121 140 S1
357 905 104
357 919 369 E
357 919 369 F
357 919 501
357 919 501 A
377 906 051
3A0 906 051
3AA 612 041 AC
3B0 945 511 A
3B0 945 511 B
3B0 945 511 C
3B0 945 511 D
45906262
4A0 919 501 A
4H0 906 262 C
4L0 906 262 A
4L0 906 262 C
4L0 906 262 E
5N0 612 041 AB
5N0 612 041 AF
5N0 612 041 AH
5N0 612 041 BA
6K0 906 262 A
6K0 906 262 C
6K0 906 265
6K0 906 265 A
6K0 927 807 D
6K0 945 515 A
6N0 905 104
6N0 927 807
6N0 927 807 A
6Q0 927 803 A
6Q0 927 803 B
6Q0 927 807 A
6Q0 927 807 B
6Q0 927 808 A
6Q0 927 808 B
6Q0 945 511
6R1 612 041 H
6R2 612 041 AE
6R2 612 041 J
6U0 906 265 C
6U0 906 265 D
6U0 906 265 E
6U0 919 501 B
6U0 959 481 A
701 905 104
701 905 104 A
701 919 369 B
701 919 369 C
701 919 369 D
701 919 369 E
701 927 807 A
701 927 807 C
701 927 807 E
701 927 807 F
701 959 481
701 959 481 C
70906262

5307585
5321188
5205689
5304888
5304888
5304783
5304783
5322989
5304888
5320582
5320588
5322689
5323787
5205589
5321889
5304383
5304383
5304388
5322376
5322376
5302080
5302080
5302080
5302378
5302378
5302381
5302381
5305380
5305380
5305380
5300275
5300275
5300280
5305479
5305479
5305487
5305487
5300280
5300283
5300283
5305380
5305380
5302687
5301583
5301982
5204182
5204187
5322689
5301982
5304783
5203482
5300275
5300275
5300280
5300280
5300283
5300283
5323883
5322789
5322789
5350889
5340988
5308691
5322887
5351883

33010
33783
33700
33260
33100

5308182
33340
33120
33190
32190
32110
34080
33200

54330
5203482
5204774
5204783
5204787
5204787
5204582
5202791
5202992
5202791
5202785
5202785
5202791
5202791
5347187
5347187
5204882
5202878
5202883
5202887
5202887
5204282
5201982
5202482
5202489
5305782
5202791
5331887
5204888
5204888
5204783
5331887
5331887
5201782
5204783
5201788
5201788
5320582
5320582
5320582
5320582
5320582
5320588
5320588
5320588
5202482
5202482
5202489
5202489
5205287
5205287
5320687
5320687
5321089
5340788
5340788
5321889
5203482
5309982
5321089
5321089
5320588
5336680
5336780
5336780
5335380
5335380
5336680
5332680
5203387
5203387
5320792
5332680
5332680
5203886
5205589
5205589
5205089

27010
18112
18114
18115
18119
11420
11420
18117
12450
12450
18112
18114
18115
18117
18119

5320275
33490
18112
18113
18114
18115
18116
18117
18118
18119
18122
18123
18125
33905
33490
79093
15096
33905
27010
27010

5302381
5302378

74143
27010
74143
76801
11420

5320275
76801

5302378
5302378

11420
5320275

15096
5302378

74143
74143

5302378
5302381
5302381

12450
12450

5320275
33490
33490
79093
15096

5302381
5302378

74143
74143

5320275
5302378
5302378
5320275

15096
5302378

73012
75351
75357
78012
78064
55012
55012
55012
55012
55012
55012
75353
75353
24761
15042
85685
37310
37310
37310
80200
80200
80219
36270
24760
75051
37310
37310
75051
74141
74141
74141
74141
74141
74141
74141
74141
74145
74145
74145
74145
74145
74141
74141
74148
74148
74152
74152
74240
74250
74250
74240
74240
74240
78064
78012
78065
78010
78066
78106

76801
18112
18114
18115
18117
18119
11420
11420
11420
11420
11420
74143
74143

5302378
5302381
5302381

27010

24591
24591
24593
24593
78106
15097
79481
37210
11060
37820
37820
37820
37210
37210
24430
77901
54000
54000
54000
80200
35580
35640
33650
33640
15014
15014
15042
24761
24761
24761
24761
75051
33782
75051
75050
75050
75050
15042
15042
15042
15042
77149
75353
77131
77133
78015
24280
80200
78015
78015
78065
78065
78066
78066
78010
78010
24763
15042
15042
15042
77239
77239
77239
33640
37820
80219
80219
34330
34330
34322
35590
78376
78346
78348
78376
38160
38165
75050
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WAHLER Cont. WAHLER Cont. WALKER Cont. WALKER Cont. WELLS Cont.
PS444
PS452
PS454
PS462
PS464
PS481
PS515
PS516
PS518
PS522
PS523
PS524
PS525
PS57
PS657
PS709
RB401
RB446
RB451
RB498
RB499
SU109
SU12393
SU12912
SU12939
SU12963
SU12964
SU13170
SU13243
SU13343
SU13344
SU13347
SU13374
SU13382
SU13461
SU13561
SU14078
SU14096
SU14104
SU14628
SU14782
SU201
SU203
SU2309
SU284
SU3015
SU3207
SU3333
SU4072
SU4122
SU4173
SU4182
SU4296
SU4300
SU4336
SU4346
SU4712
SU4727
SU4733
SU4740
SU480
SU487
SU5399
SU5402
SU5447
SU6054
SU6323
SU6327
SU6334
SU6616
SU7695
SU8495
SW1429
SW1443
SW1634
SW3729
SW527
SW533

250-25030
250-25035
250-25040
250-25042
250-25045
250-25046
250-25049
250-25065
274-1000
274-1011
274-1013
800-95007
800-95008
800-95009
800-95018
800-95020

WELLS
C1327
DR4029
DR445
DR496
JA431
JA4316
JA4370
JA4371
JA438
JA4389
JA442
JA4454
JA4473
JA4496
PS100
PS101
PS102
PS103
PS117
PS123
PS126
PS135
PS158
PS159
PS160
PS161
PS172
PS174
PS177
PS181
PS185
PS187
PS191
PS195
PS226
PS228
PS24
PS254
PS261
PS264
PS283
PS284
PS308
PS309
PS322
PS323
PS325
PS339
PS343
PS362
PS371
PS376
PS378
PS395
PS402
PS403
PS408
PS431
PS432
PS437

250-23048
250-23102
250-23104
250-23137
250-23140
250-23144
250-23147
250-23154
250-23822
250-23828
250-24001
250-24015
250-24016
250-24052
250-24103
250-241075
250-24119
250-24143
250-24147
250-24177
250-24180
250-24184
250-24194
250-24283
250-24345
250-24360
250-24412
250-24469
250-24495
250-24497
250-24522
250-24523
250-24524
250-24528
250-24530
250-24534
250-24536
250-24540
250-24547
250-24552
250-24554
250-24556
250-24557
250-24558
250-24563
250-24564
250-24568
250-24569
250-24573
250-24581
250-24585
250-24590
250-24591
250-24592
250-24594
250-24648
250-24665
250-24672
250-24701
250-24705
250-24717
250-24721
250-24741
250-24748
250-24753
250-24781
250-24793
250-24797
250-24820
250-24841
250-24936
250-24966
250-24972
250-25002
250-25004
250-25006
250-25008
250-25017

4430.87D
4446.83
4446.83D
4450.83
4450.83D
4453.87D
4455.80
4455.80D
4459.92D
4480.82
4480.82D
4619.75
4637.82D
4638.82D
4820.87D
6010.92D
6010.95D
6017.95
6017.95D
6020.95D
6031.100D
6031.88D
6037.95D
6039.95D

WALKER
210-1002
210-1017
210-1022
210-1023
210-1026
210-1028
210-1030
211-1002
211-1005
211-1012
211-1018
211-1019
211-1026
211-1028
211-1030
211-1031
211-1032
211-1034
211-1035
211-1037
211-1104
211-1108
211-1110
211-1111
211-1112
211-1113
211-1115
214-1001
214-1003
214-1008
214-1011
225-1001
225-1034
235-1027
235-1028
235-1029
235-1031
235-1067
235-1079
235-1086
235-1087
235-1088
235-1096
235-1120
235-1170
250-21001
250-21011
250-22063
250-22076
250-23003
250-23005
250-23019

4113.73
4113.75
4113.82
4114.87
411442.83D
4115.92
4115.92D
4116.87
4116.87D1
4117.80
4118.80
4118.85
4123.80
4123.80D
4123.87
4126.82
4126.88
4147.80
4147.80D
4150.79
4150.79D50
4150.83
4150.83D50
4151.76
4151.76D
4151.79D
4155.87
4155.87D
4163.79D
4165.79
4168.92
4168.92D
4174.79
4174.82
4174.82D
4176.80
4176.80D
4176.85
4176.85D
4180.82D
4198.92
4198.92D
4232.80
4232.80D
4235.80
4235.80D
4237.80
4237.80D
4237.88D
4242.92
4242.92D
4246.80D
4247.80
4247.80D
4253.87
4253.87D
4255.82D
4256.80
4256.80D
4256.80D60
4256.83
4256.83D60
4256.87
4256.87D50
4264.84
4264.84D
4264.87
4264.87D
4270.88
4270.88D
4274.82D
4274.87
4274.87D
4275.87
4275.87D
4281.87
4281.87D
4371.80

12880
12420
12610
14990
11410
12370
11610
12550
12990
12880
12883
12883
12881
12220
12830
12439
21020
40300
40830
24760
24760
33340
78113
79199
79438
79331
79292
60220
79357
79393
79394
79337
79241
79177
79174
79331
78103
79396
79438
79292
15126
33430
33440
60232
33425
79025
33335
60161
33460
33010
79314
79313
79284
33910
33630
33130
33600
79228
79241
79202
60106
60106
79199
79209
79189
32710
79199
33160
60100
79065
60161
79228
38180
37760
35580
38185
37550
37310

75115
75052
75051
75061
75075
75070
75069
75034
16100
16111
16113
75051
75060
75063
75092
75034

80279
40920
24310
24200
24230
24720
24544
24545
24010
24692
40530
24691
24691
24599
12230
12240
11060
12220
11060
11610
10610
11410
11200
12420
12910
12540
11410
12260
11690
12360
12900
12540
12240
11620
12930
11610
11060
12550
12220
12230
12270
14990
11620
10610
10610
10610
12550
14010
12430
10200
12370
10250
11070
12550
12430
12430
12610
10610
12550
12430

77108
77107
77230
77117
77112
77121
77115
77107
77112
77117
77256
77168
77169
77331
77465
77650
77161
77274
77133
77167
77271
77127
77137
77244
77585
77511
77273
77250
77201
77162
77127
77124
77161
77135
77226
77139
77165
77239
77131
77169
77131
77137
77156
77139
77167
77223
77207
77200
77155
77149
77153
77156
77157
77155
77135
77154
77282
77910
77447
77226
77904
77218
77507
77284
77439
77151
77256
77439
77124
77240
77286
77197
77432
75013
75351
75005
75351
75034

5352887
5306783
5306783
5205383
5205383
5349687
5304480
5304480
5320792
5322582
5322582
5320275
5345982
5304283
5307087

37310
37330
37820
37820
37210
37280
36260
38180
36270

33440
33224
33235
33160
33426
33225
33510
33430
33020
33340
31630
33360
33425
33250
33310
33110
33350
33010
33030
33120
33782
33724
35635
33620
33640
33160
33335
33750
32230
33200
31570
15001
15099
79092
79088
79089
79094
79094
79070
79028
79028
79048
79025
79202
79112
77101
77100
77104
77323
77113
77116
77107

33640
32110
31270

5302687
5312583
5302492
5302492
5302687
5302687
5305380
5320480
5320485
5307280
5304480
5307287
5304783
5304888
5301680
5301680
5300280
5300280
5300283
5300283
5330474
5322376
5302080
5305587
5305587
5305479
5305479
5351292
5351292
5302080
5322482
5322482
5320480
5320480
5320485
5320485
5319582
5321392
5321392
5300280
5300280
5305380
5305380
5307280
5307280
5307287
5321792
5321792
5343980
5343880
5343880
5307087
5303987
5303980
5303980
5303980
5303980
5303980
5303980
5303987
5303987
5302183
5302183
5303987
5303987
5305188
5305188
5304480
5305987
5305987
5345187
5345187
5323087
5323087
5300280
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WELLS Cont.
SW556
SW582
SW596
SW650
SW650.
SW8416
TU120
TU199
TU237
TU249
TU260
TU263
TU346
TU59
TU67
TU84
TU89
TU90
TU96

ZF
0501307450
0501311035
0501311807
0501311818

37210
33620
37320
37820
37950
24590
32230
32640
33610
33782
31570
33640
33750
32160
32110
31580
31570
31630
35950

41120
40420
40420
41120

Manufacturer’s names and original references are only quoted to ease the search of our parts.

Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros 
productos.

Les noms et les références des fabricants me servent quí à aider à trouver nos produits plus rapidement.
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